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Polgármestere



Az előterjesztést megtárgyalja:

Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság

Kulturális és Sport Bizottság

A határozati javaslatot törvényességi 

                                                                                szempontból megvizsgáltam: 


                                                                                                      /: Dr. Gaál Róbert:/        

                                                                                                               jegyző


ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2013. december 12-i ülésére

Javaslat az ún. múzeumi ingatlanok és a Könyvtár épületének ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülésének kezdeményezésére
A./ Múzeumi ingatlanok:
A Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum – amely városunk valamennyi muzeális feladatokat ellátó intézményét tagintézményként magában foglalja - 2013. január 1. napjától önkormányzatunk fenntartásában áll. A muzeális feladatok ellátására szolgáló ingatlanok tulajdonosa túlnyomórészt a Magyar Állam, hiszen a megyei önkormányzatok konszolidációjáról, a megyei önkormányzati intézmények és a Fővárosi Önkormányzat egyes egészségügyi intézményeinek átvételéről szóló 2011. évi CLIV. törvény 2. § (1) bekezdése értelmében 2012. január 1-jén a megyei tulajdonban álló kulturális célú ingatlanok állami tulajdonba kerültek.
A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 45/A. § (2) bekezdése értelmében a megyei hatókörű városi múzeum állami feladatai keretében vagyonkezelője a tevékenység ellátásához szükséges állami vagyonnak. A 38/C. § alapján az állami tulajdonban lévő, jogszabály alapján védett vagy hatósági eljárás során védetté nyilvánított kulturális javak vagyonkezelésére a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. - a miniszter által a nemzeti kulturális érdekre figyelemmel kijelölt személlyel vagy szervezettel - vagyonkezelési szerződést köt. A vagyonkezelői szerződést a mai napig nem kötötte meg az MNV Zrt.
A Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum jogszabályban és Alapító Okiratban előírt feladatait az alábbi ingatlanokban látja el:
1./
A szombathelyi 6739 hrsz-ú, kivett múzeum megnevezésű, 1803 m2 területű, természetben a Kisfaludy S. u. 9. szám alatti ingatlan, amely a Magyar Állam kizárólagos tulajdonában áll. (Savaria Múzeum)
2./
A szombathelyi 6004 hrsz-ú, kivett múzeum megnevezésű, 1185 m2 területű, természetben a Hollán Ernő u. 2. szám alatti ingatlan, amely a Magyar Állam kizárólagos tulajdonában áll. (Smidt Múzeum)
3./
A szombathelyi 6349/13 hrsz-ú, kivett képtár megnevezésű, 5471 m2 területű, természetben a Rákóczi F. u. 12. szám alatti ingatlan, amely a Magyar Állam kizárólagos tulajdonában áll. (Szombathelyi Képtár)

4./
A budapesti 6244/A/5 hrsz-ú, kivett lakás megnevezésű, 174 m2 területű, természetben az 1013 Budapest I. ker., Várkert rakpart 17. I. emelet 5. szám alatti ingatlan, amely a Magyar Állam kizárólagos tulajdonában áll. (Szántó Piroska Emléklakás)

Az ingatlanra vonatkozóan a Tisztelt Közgyűlés 210/2013. (IV. 25.) Kgy. számú határozata alapján 2013. júniusában már bejelentettük az ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülés iránti igényt.

5./
A szombathelyi 3736 hrsz-ú, kivett falumúzeum megnevezésű, 4 ha 9684 m² területű, természetben az Árpád u. 30. szám alatti ingatlan, amely a Magyar Állam kizárólagos tulajdonában áll. (Vasi Skanzen)
Az ingatlanra vonatkozóan a Tisztelt Közgyűlés 11/2013. (I. 31.) Kgy. számú határozata alapján 2013. februárjában már bejelentettük az ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülés iránti igényt.

6./
A szombathelyi 5997/1 hrsz-ú, kivett rom megnevezésű, 1 ha 3498 m2 területű, természetben a Mindszenty József tér 1. szám alatti ingatlan, amely a Szombathelyi Egyházmegye kizárólagos tulajdonában áll. (Járdányi Paulovics István Romkert)
7./
A szombathelyi 11390/11 hrsz-ú, kivett ipartelep megnevezésű, 1 ha 5000 m2 területű, természetben a Pásztor u. 2. szám alatti ingatlan, amely a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum tulajdonában áll. (Múzeumi raktárbázis)
8./
A szombathelyi 5882/2 hrsz-ú, kivett múzeum megnevezésű, 926 m2 területű, természetben a Mátyás király u. 4. szám alatti ingatlan, amely önkormányzatunk kizárólagos tulajdonában áll. (Derkovits ház műtárgyraktár) 

Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy az egységes tulajdonjogi helyzet kialakítása valamint a vagyonkezelés rendezése érdekében kezdeményezze a Magyar Állam kizárólagos tulajdonában álló, korábban még nem igényelt ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülése iránti igénybejelentést.
Az ingatlanokban továbbra is a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum és annak tagintézményei látnának el muzeális feladatokat.
Az önkormányzati fenntartású Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum Alapító Okiratban megjelölt közfeladata: „a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény alapján gondoskodik a kulturális javak meghatározott anyagának folyamatos gyűjtéséről, nyilvántartásáról, megőrzéséről és restaurálásáról, tudományos feldolgozásáról és publikálásáról, valamint kiállításokon és más módon történő bemutatásáról, közművelődési és közgyűjteményi feladatok ellátásáról.”

Az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdés c) pontja értelmében az állami vagyon tulajdonjoga ingyenesen átruházható helyi önkormányzat javára törvényben vagy törvény felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban foglalt feladatai elősegítése érdekében. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdése értelmében a települési önkormányzat kötelező feladata többek között a kulturális szolgáltatás, a kulturális örökség helyi védelme, a helyi közművelődési tevékenység és a turizmussal kapcsolatos feladatok támogatása.

Az ingyenes átruházásról a Kormány nyilvános határozattal dönt.

Az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X. 4.) Korm. rendelet 50. § (1) bekezdése kimondja, hogy a tulajdonba adásra vonatkozó kezdeményezést az MNV Zrt-hez vagy az érintett vagyonelem vagyonkezelőjéhez kell benyújtani.

A benyújtott dokumentumoknak tartalmazniuk kell, illetve azokhoz csatolni szükséges:

- a tulajdonba adásra vonatkozó igényt, megjelölve a felhasználási célt, valamint a segítendő feladatot és az azt előíró jogszabályi rendelkezést,

- a kezdeményező nyilatkozatát arról, hogy vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek - ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét - megtérítését,

- helyi önkormányzat, illetve többcélú kistérségi társulás kezdeményezése esetén a képviselőtestület (közgyűlés), illetve a többcélú kistérségi társulás tanácsa határozatát, amely az állami vagyon igényléséről hozott döntést tartalmazza.

- védettség (örökségvédelmi, természetvédelmi, illetve Natura 2000) fennállása esetén annak megjelölését, valamint az ahhoz kapcsolódó kötelezettségek vállalását.

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a szombathelyi 6004 és 6349/13 hrsz-ú ingatlanok műemlékek. A kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi CXIV. törvény szerint „a műemlék fenntartásáról, jókarbantartásáról a műemlék tulajdonosa, vagyonkezelője, illetve a tulajdonosi jogok gyakorlója köteles gondoskodni. A műemlékeket épségben, jellegük megváltoztatása nélkül kell fenntartani. A fenntartási, jó karban tartási kötelezettség a műemlékek esetében a rendeltetésszerű és biztonságos használathoz szükséges műszaki állapot fenntartásán túlmenően kiterjed az azok sajátos értékeit képező építészeti, képző- és iparművészeti, valamint kertépítészeti alkotórészeire és tartozékaira, felszerelési tárgyaira.
A műemlékeket a műemléki értékükhöz, jellegükhöz, történelmi jelentőségükhöz méltóan, a védett értékek veszélyeztetését kizáró módon kell használni, illetve hasznosítani.”
A törvény 44. § (1) bekezdése kimondja, hogy „az állami tulajdonban álló műemlék bármely jogcímen való átruházásához, megterheléséhez, továbbá a vagyonkezelő kijelöléséhez vagy megváltoztatásához, illetve bármely jogügylethez, amelynek következtében az állam tulajdonjoga megszűnik a műemlék felett, a kultúráért felelős miniszter jóváhagyása szükséges.”A (2) bekezdés ezzel összhangban rögzíti, hogy „jóváhagyás hiányában a jogügylet érvénytelen.”
Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a fentiek mérlegelésével a határozati javaslatban foglaltak szerint kezdeményezze a Savaria Múzeumnak, a Smidt Múzeumnak és a Szombathelyi Képtárnak otthont adó ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.

B./ Berzsenyi Dániel Megyei és Városi Könyvtár:
Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Berzsenyi Dániel Megyei és Városi Könyvtár 2013. január 1. napjától Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásába került.

A Könyvtárhoz tartozó fiókkönyvtáraknak (a Hunyadi úti, Jáki úti és a Kámoni fiókkönyvtáraknak) valamint a kölcsönzőhelyeknek (a Perinti és Szentkirályi kölcsönzőhelyeknek) helyet adó ingatlanok mind önkormányzatunk tulajdonába tartoznak, ugyanakkor a székhelyként funkcionáló Dr. Antall József tér 1. korábban a Vas Megyei Önkormányzat, jelenleg - a megyei önkormányzatok konszolidációjáról, a megyei önkormányzati intézmények és a Fővárosi Önkormányzat egyes egészségügyi intézményeinek átvételéről szóló 2011. évi CLIV. törvény 2. § (1) bekezdése értelmében - a Magyar Állam tulajdonában áll.
Az ingatlan-nyilvántartás tanúsága szerint a szombathelyi 6107/4 hrsz-ú, természetben a Dr. Antall József tér 1. szám alatti, kivett könyvtár megnevezésű, 1197 m2 területű ingatlan 2012. december 20. napjától a Magyar Állam kizárólagos tulajdonába, valamint a Vas Megyei Intézményfenntartó Központ (jogutódja: a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság) vagyonkezelésébe tartozik.

Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy az egységes tulajdonjogi helyzet kialakítása érdekében, kezdeményezze a fenti ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülése iránti igénybejelentést.
Az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdés c) pontja értelmében az állami vagyon tulajdonjoga ingyenesen átruházható helyi önkormányzat javára törvényben vagy törvény felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban foglalt feladatai elősegítése érdekében. 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdése értelmében a települési önkormányzat kötelező feladata többek között a kulturális szolgáltatás, különösen a nyilvános könyvtári ellátás biztosítása, a helyi közművelődési tevékenység támogatása. A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 64. §-a kimondja, hogy a települési könyvtári ellátás biztosítása a települési önkormányzatok kötelező feladata, a 66. §- pedig az állami feladatokat sorolja fel.
Az ingyenes átruházásról a Kormány nyilvános határozattal dönt.

Az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X. 4.) Korm. rendelet 50. § (1) bekezdése kimondja, hogy a tulajdonba adásra vonatkozó kezdeményezést az MNV Zrt-hez vagy az érintett vagyonelem vagyonkezelőjéhez kell benyújtani.

A benyújtott dokumentumoknak tartalmazniuk kell, illetve azokhoz csatolni szükséges:

- a tulajdonba adásra vonatkozó igényt, megjelölve a felhasználási célt, valamint a segítendő feladatot és az azt előíró jogszabályi rendelkezést,

- a kezdeményező nyilatkozatát arról, hogy vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek - ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét - megtérítését,

- helyi önkormányzat, illetve többcélú kistérségi társulás kezdeményezése esetén a képviselőtestület (közgyűlés), illetve a többcélú kistérségi társulás tanácsa határozatát, amely az állami vagyon igényléséről hozott döntést tartalmazza.

- védettség (örökségvédelmi, természetvédelmi, illetve Natura 2000) fennállása esetén annak megjelölését, valamint az ahhoz kapcsolódó kötelezettségek vállalását.

Az önkormányzati fenntartású Berzsenyi Dániel Megyei és Városi Könyvtár Alapító Okiratában megjelölt közfeladata a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 55. § (1) bekezdése, valamint 64-66. §-a alapján nyilvános könyvtári ellátás biztosítása, továbbá a megyei könyvtári feladatok ellátása. Biztosítja a települési és a megye nyilvános könyvtári ellátást, ezen túl állami feladatként szervezi többek között a területén működő könyvtárak együttműködését, koordinálja a települési könyvtárak fejlesztését, működteti a Vas Megyei Könyvtári Információs Rendszert. 
A törvény 64. § (1) bekezdése rögzíti, hogy a települési könyvtári ellátás biztosítása a települési önkormányzatok kötelező feladata.

Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a fentiek mérlegelésével a határozati javaslatban foglaltak szerint kezdeményezze Berzsenyi Dániel Megyei és Városi Könyvtár székhelyét képező ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentiek alapján a múzeumi ingatlanokra és a Könyvtár ingatlanára vonatkozó A. és B. határozati javaslatot is szíveskedjen elfogadni.

Szombathely, 2013. december 6.                           
         








      /: Dr. Puskás Tivadar :/
A.
Határozati javaslat

…../2013. (XII. 12.) Kgy. számú határozat
1.
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése bejelenti az alábbi ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülése iránti igényét az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdés c) pontja alapján:

I.

hrsz: 



szombathelyi 6739
pontos cím:


9700 Szombathely, Kisfaludy Sándor u. 9.
megnevezés: 


múzeum (Savaria Múzeum)
ingatlan területe:  

1803 m²

tulajdonos:       
Magyar Állam

vagyonkezelő:             
Vas Megyei Intézményfenntartó Központ (jogutódja: Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság)
teher:
E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. javára bejegyzett vezetékjog
felhasználási cél:
a kulturális javak meghatározott anyagának folyamatos gyűjtése, nyilvántartása, megőrzése és restaurálása, tudományos feldolgozása és publikálása, valamint kiállításokon és más módon történő bemutatása
segítendő feladat:
kulturális szolgáltatás, a kulturális örökség helyi védelme, a helyi közművelődési tevékenység támogatása, turizmussal kapcsolatos feladatok
jogszabályi rendelkezés:
2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pont

II.

hrsz: 



szombathelyi 6004
pontos cím:


9700 Szombathely, Hollán Ernő u. 2.
megnevezés: 


múzeum (műemlék, Smidt Múzeum)
ingatlan területe:  

1185 m²

tulajdonos:       
Magyar Állam

vagyonkezelő:             
Vas Megyei Intézményfenntartó Központ (jogutódja: Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság)
felhasználási cél:
a kulturális javak meghatározott anyagának folyamatos gyűjtése, nyilvántartása, megőrzése és restaurálása, tudományos feldolgozása és publikálása, valamint kiállításokon és más módon történő bemutatása
segítendő feladat:
kulturális szolgáltatás, a kulturális örökség helyi védelme, a helyi közművelődési tevékenység támogatása, turizmussal kapcsolatos feladatok
jogszabályi rendelkezés:
2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pont

III.

hrsz: 



szombathelyi 6349/13
pontos cím:


9700 Szombathely, Rákóczi Ferenc u. 12.
megnevezés: 


képtár (műemlék, Szombathelyi Képtár)
ingatlan területe:  

5471 m²

tulajdonos:       
Magyar Állam

vagyonkezelő:             
Vas Megyei Intézményfenntartó Központ (jogutódja: Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság)

terhek:
E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. javára bejegyzett vezetékjog,

a szombathelyi 6355 hrsz-ú ingatlant illető átjárási szolgalmi jog
felhasználási cél:
a kulturális javak meghatározott anyagának folyamatos gyűjtése, nyilvántartása, megőrzése és restaurálása, tudományos feldolgozása és publikálása, valamint kiállításokon és más módon történő bemutatása
segítendő feladat:
kulturális szolgáltatás, a kulturális örökség helyi védelme, a helyi közművelődési tevékenység támogatása, turizmussal kapcsolatos feladatok
jogszabályi rendelkezés:
2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pont

Az ingatlanokat önkormányzatunk az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdés c) pontja alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés szerinti kötelező önkormányzati feladat ellátásának elősegítése, kulturális szolgáltatás, a kulturális örökség helyi védelme, a helyi közművelődési tevékenység támogatása és a turizmussal kapcsolatos feladatok ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni.

A Savaria Múzeum, a Smidt Múzeum és a Szombathelyi Képtár a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum tagintézményei. A Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum felett az alapítói jogokat 2013. január 1. napjától Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata gyakorolja, az irányító szerv Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése.
Az önkormányzati fenntartású Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum Alapító Okiratban megjelölt közfeladata: „a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény alapján gondoskodik a kulturális javak meghatározott anyagának folyamatos gyűjtéséről, nyilvántartásáról, megőrzéséről és restaurálásáról, tudományos feldolgozásáról és publikálásáról, valamint kiállításokon és más módon történő bemutatásáról, közművelődési és közgyűjteményi feladatok ellátásáról.”

Ezen közfeladat ellátásának biztosítása érdekében kívánja Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a fenti ingatlanokat tulajdonba venni.

2.
A kérelemnek helyt adó döntés esetén az önkormányzat vállalja a tulajdonba adás érdekében a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. előtt folyó eljárásban felmerülő költségek megtérítését. Az önkormányzat vállalja, hogy az 1. pontban feltüntetett ingatlanok tulajdonjogát az azokra vonatkozó terhekkel együtt veszi át.  

A szombathelyi 6004 és 6349/13 hrsz-ú ingatlanok műemlékek, az önkormányzat vállalja a kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvényben és a kapcsolódó jogszabályokban rögzített, a védettséghez kapcsolódó kötelezettségek teljesítését.

3. 
A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy az ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülése iránti igénybejelentést és a költségek viseléséről szóló nyilatkozatot aláírja.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket az ingatlanok tulajdonjogának az önkormányzat részére történő megszerzése érdekében. 

Felelősök:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Marton Zsolt alpolgármester



Lazáry Viktor alpolgármester



Dr. Gaál Róbert jegyző

(A végrehajtásért: 

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:
2014. január 10.
B.

Határozati javaslat

…../2013. (XII. 12.) Kgy. számú határozat

1.
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése bejelenti az alábbi ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülése iránti igényét az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdés c) pontja alapján:

hrsz: 



szombathelyi 6107/4

pontos cím:


9700 Szombathely, Dr. Antall József tér 1.

megnevezés: 


könyvtár (Berzsenyi Dániel Megyei és Városi Könyvtár)

ingatlan területe:  

1197 m²

tulajdonos:       
Magyar Állam

vagyonkezelő:             
Vas Megyei Intézményfenntartó Központ (jogutódja: Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság)

felhasználási cél:
teljes körű (alap- és felsőszintű) települési könyvtári ellátás nyújtása, általános gyűjtőkörű gyűjteményszervezés, közgyűjteményi kutatóhely biztosítása, a területén működő könyvtárak együttműködésének szervezése, az iskolán kívüli könyvtári továbbképzés végzése, a települési könyvtárak fejlesztésének a koordinációja

segítendő feladat:

a kulturális szolgáltatás, különösen a nyilvános könyvtári ellátás biztosítása, a helyi közművelődési tevékenység támogatása

jogszabályi rendelkezés:
2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pont




1997. évi CXL. törvény 64. § és 66. § 
Az ingatlant önkormányzatunk az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdés c) pontja alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pontja valamint a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 55. § (1) bekezdése, valamint 64-66. §-a alapján szerinti kötelező önkormányzati feladat ellátásának elősegítése, kulturális szolgáltatás, különösen a nyilvános könyvtári ellátás biztosítása, a helyi közművelődési tevékenység támogatása érdekében kívánja tulajdonba venni.

A Berzsenyi Dániel Megyei és Városi Könyvtár felett az alapítói jogokat 2013. január 1. napjától Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata gyakorolja, a fenntartó és az irányító szerv Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése.

Az önkormányzati fenntartású Berzsenyi Dániel Megyei és Városi Könyvtár Alapító Okiratában megjelölt közfeladata a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 55. § (1) bekezdése, valamint 64-66. §-a alapján nyilvános könyvtári ellátás biztosítása, továbbá a megyei könyvtári feladatok ellátása. A Könyvtár biztosítja a települési és a megye nyilvános könyvtári ellátást, ezen túl állami feladatként szervezi a területén működő könyvtárak együttműködését, végzi az iskolán kívüli könyvtári továbbképzést, koordinálja a települési könyvtárak fejlesztését, működteti a Vas Megyei Könyvtári Információs Rendszert. 

Ezen közfeladatok ellátásának biztosítása érdekében kívánja Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a fenti ingatlant tulajdonba venni.

2.
A kérelemnek helyt adó döntés esetén az önkormányzat vállalja a tulajdonba adás érdekében a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. előtt folyó eljárásban felmerülő költségek megtérítését. Az önkormányzat vállalja, hogy az 1. pontban feltüntetett ingatlan tulajdonjogát az azokra vonatkozó terhekkel együtt veszi át.  

3. 
A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy az ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülése iránti igénybejelentést és a költségek viseléséről szóló nyilatkozatot aláírja.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket az ingatlan tulajdonjogának az önkormányzat részére történő megszerzése érdekében. 

Felelősök:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Marton Zsolt alpolgármester



Lazáry Viktor alpolgármester



Dr. Gaál Róbert jegyző

(A végrehajtásért: 

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:
2014. január 10.
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