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A határozati javaslatot törvényességi 

                                                                                szempontból megvizsgáltam: 


                                                                                                      /: Dr. Gaál Róbert:/        

                                                                                                               jegyző

ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2013. június 19-i ülésére

Javaslat a Zanati Kulturális és Sport Egyesület által létesítendő labdarúgópálya megvalósításának a támogatására
Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy az 1995-ben alapított Zanati Kulturális és Sport Egyesület (9700 Szombathely, Külső Zanati u. 119., elnöke: Pál Ferenc) a városrész képviselőjének, Dr. Szakács Dávidnak a közbenjárásával, azzal a kéréssel fordult önkormányzatunkhoz, hogy Zanat városrészben támogassa egy sportpálya létesítését, amellyel régi vágyuk teljesülhetne.
Az Egyesület hosszú ideje kereste a megfelelő helyszínt, ahol ki tudnák alakítani a labdarúgópályát kispályával, kézilabdapályával és kiszolgáló helyiségekkel együtt, és a helyi termelőszövetkezet, a Szombathelyi Felszabadulás Mezőgazdasági Termelőszövetkezet együttműködésével sikerült is találniuk egy ilyen területet a zanati temető mellett. 
Az Egyesület a jelenleg rendelkezésre álló pályázati rendszer (ún. TAO pályázat) segítségével kívánja a pályát és a kiszolgáló helyiségeket fokozatosan kiépíteni, azonban azzal a kéréssel fordult önkormányzatunkhoz, hogy ingatlanvásárlással és a vételár biztosításával támogassa a zanatiakat abban, hogy a városrész mozogni vágyó lakosai és az Egyesület által működtetett labdarúgó csapat számára biztosított legyen a sportoláshoz nélkülözhetetlen helyszín.

Az Egyesület az Alapszabályában a céljai között rögzítette, hogy lehetőséget biztosít Zanat városrész kulturális, szabadidő és közösségi igényeinek a kielégítésére, és támogatást nyújt a városrész sporttevékenységéhez. Az Egyesület fő tevékenységéhez a „kulturális tevékenység, sporttevékenység” tartozik.
Az Egyesület és a Szombathelyi Felszabadulás Mezőgazdasági Szövetkezet képviselőinek a bevonásával több körben folytattunk egyeztetéseket, melyek alapján az Egyesület elkészíttette a telekkijelölési és a telepítési tanulmányt (a továbbiakban: tervek) a pályák elhelyezésére.

A jelen előterjesztés mellékletét képező tervek alapján kialakított telek biztosítaná egy 68x105 m nagyságú futballpálya, egy 68x40 m nagyságú futball-gyakorlópálya, egy 20x40 m területű kézilabda- illetve kosárpálya, egy kiszolgáló épület (öltözők, bowling és vendéglátás funkcióval) továbbá parkolók létrehozását.
A tervek alapján látható, hogy a kialakítandó sportpálya két ingatlant érint:

1.
A szombathelyi 01150/19 hrsz-ú, 4978 m2 területű, kivett anyagbánya megnevezésű ingatlant, amely a Szombathelyi Felszabadulás Mezőgazdasági Szövetkezet (székhelye: 9700 Szombathely, Zanati utca Központi Telep) kizárólagos tulajdonát képezi. Az ingatlant terheli az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. javára bejegyzett vezetékjog.

2.
A szombathelyi 01150/20 hrsz-ú, 8 ha 9625 m2 területű, 3. minőségi osztályú, 86,94 AK kataszteri jövedelmű, legelő művelési ágba tartozó ingatlant, amely szintén a Szombathelyi Felszabadulás Mezőgazdasági Szövetkezet kizárólagos tulajdonát képezi. Az ingatlant terheli az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. javára bejegyzett vezetékjog.
A rendezési terv előírásai szerint mindkét ingatlan különleges szabadidő besorolásba tartozik.

Az anyagbánya rendeltetésű ingatlan, amelyen korábban bányászati tevékenység folyt, beleékelődik a legelőbe. A Szombathelyi Felszabadulás Mezőgazdasági Termelőszövetkezet képviselője azt a tájékoztatást adta, hogy a bányakapitánysággal történt egyeztetése alapján az anyagbánya vonatkozásában semmilyen rekultivációs kötelezettsége nem áll fenn a tulajdonosnak. A bányászati tevékenységgel kialakult egyenetlenségére tekintettel viszont jelentős mennyiségű földmozgatás (talajkivétel illetve feltöltés) szükséges ahhoz, hogy a pályák kialakításra kerülhessenek. Ezeknek a munkáknak az elvégzését illetve az azokkal járó költségeket az Egyesület pályázati forrás felhasználásával szándékozik megvalósítani.
A „Szabadidő központ; Zanat - Tervezési terület kijelölése” címet viselő terv alapján a következő területek kialakítására kerülne sor:

1. Sportcélú terület kialakítása (T1-T2-T3):

A csatolt tervek alapján látható, hogy az anyagbánya megnevezésű ingatlanból 4318 m2 területű rész, a legelőből pedig összesen 19.996 m2 (11.090 m2+ 8906 m2) területű rész kellene a sportcélú hasznosításhoz. 
A pályák megvalósításához szükséges a terület megosztása és megvásárlása, továbbá a legelő művelési ágú ingatlanrész művelésből történő kivonása is. Ezt követően kezdődhet meg az építkezés.
2. Közút kialakítása az ingatlan délkeleti részén (T4):

Az érintett ingatlan délkeleti részén egy 12 méter szélességű (1527 m2 területű) önkormányzati tulajdonú út kerülne kialakításra, amely a sportpályához és a Szombathelyi Felszabadulás Mezőgazdasági Termelőszövetkezet tulajdonában maradó legelőhöz biztosítaná az autós megközelítést.

3. Közút kialakítása a temető mellett (Ö):
A sportpálya megközelítésének biztosítása érdekében a terven szerepel egy másik út is, amely a temető mellett húzódna a szombathelyi 01150/13 hrsz-ú ingatlanon. Ez az ingatlan jelenleg egy magánszemély tulajdonában van, aki egyébként a szomszédos szombathelyi 15301 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa is. A kialakításra kerülő, 699 m2 területű út az önkormányzat tulajdonában lévő 14951 és 14950 hrsz-ú ingatlanok folytatásaként biztosítaná a sportpálya gyalogos és kerékpáros megközelítését.
4. Szomszéd magánszemély tulajdonába kerülő terület (M1-M3):

Az Egyesület és a Szombathelyi Felszabadulás Mezőgazdasági Termelőszövetkezet tárgyalásokat folytatott a szomszédban lakó, fent már említett magánszeméllyel is, aki az ingatlana kibővítése érdekében igényt tartana a Szombathelyi Felszabadulás Mezőgazdasági Termelőszövetkezet tulajdonában lévő anyagbánya és legelő területéből egy 4180 m2 területű részre (M1), valamint az önkormányzat tulajdonában lévő szombathelyi 01154 hrsz-ú, 699 m2 területű, közút megnevezésű ingatlanra (M3) is. 

Az útból 23.33 m2 területű rész a legelő megközelítésének biztosítása érdekében a 01150/20 hrsz-ú ingatlanhoz kerülne csatolásra. (TSZ)
Az „M3” megjelölésű ingatlant az előző pontban „Ö” betűvel megjelölt, és a temető mellett kialakításra kerülő úttal el tudná cserélni önkormányzatunk, így a sportpálya céljára szolgáló terület megvásárlásán felül többletköltség nem keletkezne.
Az Egyesület kérésének a támogatása esetén önkormányzatunkat a következő kötelezettségek terhelnék:
1./
Vásárlás:

A Szombathelyi Felszabadulás Mezőgazdasági Termelőszövetkezet tulajdonában lévő szombathelyi 01150/19 és 01150/20 hrsz-ú ingatlanokból kialakításra kerülő 24.314 m2 területű sportpálya és 1527 m2 területű út megvásárlása, a vételár fedezetének a biztosítása.
A kérelem indoka többek között az is, hogy a termőföldről szóló 1994. évi LV. törvény 6. § (1) bekezdése értelmében az Egyesület nem szerezheti meg termőföld tulajdonjogát, ugyanakkor önkormányzatunknak erre van lehetősége.
Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy az elkészíttetett értékbecslésben rögzített forgalmi értékek alapján – amelyeket a tulajdonos Szombathelyi Felszabadulás Mezőgazdasági Termelőszövetkezet is elfogadott - a szombathelyi 01150/19 hrsz-ú anyagbánya forgalmi értéke 40,- Ft/m2, míg a szombathelyi 01150/20 hrsz-ú ingatlan forgalmi értéke 100,- Ft/m2. A 4318 m2 területű anyagbánya vételára így 172.720,- Ft, míg a 21.523 m2 területű legelő vételára: 2.152.300,- Ft, azaz összesen tehát 2.325.020,- Ft összegű kiadás terhelné önkormányzatunkat. A Szombathelyi Felszabadulás Mezőgazdasági Termelőszövetkezet tájékoztatása szerint az ingatlan értékesítés esetén ÁFA fizetési kötelezettség nem áll fenn.
2./
Rendezési terv módosítása, forgalomképessé nyilvánítás, csere:

Az önkormányzat tulajdonát képező szombathelyi 01154 hrsz-ú ingatlan forgalomképessé nyilvánítása és elcserélése a magánszemély tulajdonában lévő szombathelyi 01150/13 hrsz-ú ingatlanból kialakításra kerülő útra. 
Ehhez szükség van a Szombathely Megyei Jogú Város Helyi Építési Szabályzatáról, valamint a Szabályozási terv jóváhagyásáról szóló 30/2006. (IX. 7.) számú önkormányzati rendelet módosítására is, hiszen az jelenleg a szombathelyi 01154 hrsz-ú ingatlanra közút funkciót jelöl.
A Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI. 30.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdés aa) pontja alapján a helyi közutak a forgalomképtelen törzsvagyontárgyak közé tartoznak. Ugyanezen szakasz (3) bekezdése kimondja, hogy a Közgyűlés kivételesen indokolt esetben a forgalomképtelen vagyon körébe tartozó vagyontárgya besorolását megváltoztathatja, a forgalomképtelen vagyoni körből kivonhatja és egyidejűleg korlátozottan forgalomképes vagy forgalomképes vagyonná nyilváníthatja. A szabályozási terv módosításával és a közútként funkcionáló csereingatlan biztosításával a forgalomképessé nyilvánítás indokoltsága alátámasztható.  
3./
Földhasználati jog biztosítása, ráépítési szerződés:


Ahhoz, hogy az Egyesület az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanra ráépíthessen, földhasználati jogot kell a részére biztosítani egy ráépítési és földhasználati szerződés keretében.
A telekalakítással, a művelési ágból kivonással, a tervek készítésével, a kivitelezéssel és a fenntartással kapcsolatos minden költséget az Egyesület visel saját illetve pályázati forrásból, és a hatóságok (Földhivatal, építési hatóság, bányakapitányság) felé is eljár.
A legelő művelésből történő kivonásával járó földvédelmi járulék mértéke: 668.000,- Ft körül alakul, ugyanakkor a termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. törvény 21. § (3) bekezdés f) pontja alapján nem kell földvédelmi járulékot fizetni, ha a más célú hasznosítást 2 hektárt meg nem haladó nagyságú területen települési sportlétesítmény építése céljából engedélyezik. Ebben az esetben 15 évig csak az engedélyben meghatározott célra lehet használni az ingatlant, és a korlátozás tényét az ingatlan-nyilvántartásban fel kell tüntetni. 
A sportpálya kialakításához 19.996 m2 területre van szükség a legelőből, így valószínűleg az Egyesületnek nem kell ezután megfizetnie a földvédelmi járulékot.
A fentiek alapján megállapítható, hogy a sportpálya kialakítása több előzetes feltétel megvalósulásától függ, ezért arra kérem a Tisztelt Közgyűlést, hozza meg előzetes döntését arról, hogy támogatja-e a Zanati Kulturális és Sport Egyesületet a fenti elképzelés megvalósításában. A kérés támogatása esetén további döntések meghozatala szükséges a későbbiekben.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot szíveskedjék elfogadni.
Szombathely, 2013. június 13.                   
                                                                     








  






  /: Dr. Puskás Tivadar :/

Határozati javaslat
…../2013. (VI. 19.) Kgy. számú határozat
A Közgyűlés megtárgyalta a Zanati Kulturális és Sport Egyesületnek Zanat városrészen kialakítandó labdarúgópálya megvalósítására vonatkozó kérelmét, és támogatja a szombathelyi 01150/19 és 01150/20 hrsz-ú ingatlanokon - az előterjesztés mellékletét képező telekkijelölési és telepítési tanulmány alapján – kialakításra kerülő labdarúgópálya megvalósítását az alábbiak szerint:

1./
A Közgyűlés úgy dönt, hogy a Szombathelyi Felszabadulás Mezőgazdasági Termelőszövetkezet tulajdonát képező szombathelyi 01150/19 és 01150/20 hrsz-ú ingatlanok telekalakításával létrejövő 24.314 m2 és 1527 m2 területű ingatlanokat - labdarúgópálya és közút kialakítása céljából - az önkormányzat vevőként megvásárolja 2.325.020,- Ft összegű vételár ellenében.
2./
A Közgyűlés felkéri a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy az 1./ pontban megjelölt ingatlanok 2.325.020,- Ft összegű vételárának a fedezetéről a városi intézmény-felújítási alap terhére a költségvetési rendelet módosítása során gondoskodjanak.

3./
A Közgyűlés támogatja a szombathelyi 01154 hrsz-ú, 699 m2 területű, közút megnevezésű ingatlannak és a magántulajdonban lévő szombathelyi 01150/13 hrsz-ú ingatlan megosztásával kialakításra kerülő 699 m2 területű közút céljára szolgáló ingatlannak a cseréjét.

A Közgyűlés a csere megvalósítása érdekében felhívja a Polgármestert, hogy a Szombathely Megyei Jogú Város Helyi Építési Szabályzatáról, valamint a Szabályozási terv jóváhagyásáról szóló 30/2006. (IX. 7.) számú önkormányzati rendelet szükséges módosítását készítse elő, és terjessze a Közgyűlés elé elfogadásra.
A Közgyűlés a fenti rendelet módosítását követően dönt az ingatlan forgalomképessé nyilvánításáról a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI. 30.) önkormányzati rendelet 3. § (3) bekezdése alapján.
4./
A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a telekalakítás megvalósítását és a vételár fedezetének a költségvetési rendeletben történő biztosítását követően az 1./ pont szerinti adásvételi szerződés tervezetét terjessze a Közgyűlés elé elfogadásra. 

A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a telekalakítás megvalósítását és a rendezési terv módosítását követően a szombathelyi 01154 hrsz-ú ingatlan forgalomképessé nyilvánítására irányuló javaslatát valamint a 3./ pont szerinti csereszerződés tervezetét terjessze a Közgyűlés elé elfogadásra.
A Közgyűlés kiköti, hogy az Egyesület köteles a telekalakítással, a rendezési terv módosítással, a művelési ágból kivonással, a földhivatali és egyéb hatóságok előtti eljárással, a tervek készítésével, a szerződésekkel, a kivitelezéssel és a fenntartással kapcsolatos minden költséget viselni, és a hatóságok (Földhivatal, építési hatóság, bányakapitányság) előtt eljárásokat kezdeményezni.
5./
A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a kivitelezés megkezdése előtt az Egyesülettel megkötésre kerülő ráépítési és földhasználati szerződés tervezetét terjessze a Közgyűlés elé elfogadásra.
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester

                     
Marton Zsolt alpolgármester



Dr. Gaál Róbert jegyző



(A végrehajtásért:

                       
Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője


Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési Osztály vezetője

Kutnyánszky László, a Főépítészi Iroda vezetője

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője)
Határidő:
1./ pont:
azonnal

2./ pont: 
a költségvetési rendelet következő módosítása

3./ pont: 
a szabályozási terv módosításának megindítása: azonnal

a forgalomképessé nyilvánításra: a szabályozási terv módosítását követő Közgyűlés
4./ pontért:
az adásvételi szerződés vonatkozásában: a telekalakítás megvalósítását és a vételár fedezetének a költségvetési rendeletben történő biztosítását követő Közgyűlés

a csereszerződés vonatkozásában: a telekalakítás megvalósítását és a rendezési terv módosítását követő Közgyűlés

5./ pont:
a kivitelezés megkezdése előtt
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