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Szombathely Megyei Jogú Város       
     

Polgármestere


A határozati javaslatot törvényességi 

                                                                                szempontból megvizsgáltam: 


                                                                                                      /: dr. Gaál Róbert:/        

                                                                                                               jegyző

SÜRGŐSSÉGI INDÍTVÁNY
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2013. május 30-i ülésére

Javaslat a Szűrcsapó u. 2-4. szám alatti helyiség Székesegyházi Főplébánia Karitász részére történő ingyenes használatba adására

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést arról, hogy a Székesegyházi Főplébánia Karitász Csoportjának képviseletében Császár István plébános azzal a kérelemmel fordult az önkormányzathoz, hogy a 9700 Szombathely, Szűrcsapó u. 2-4. szám alatti, 71 m2 alapterületű ingatlant 2013. június közepén 10 napra, EU-s adományok tárolása és kiosztása céljából adjuk csoportjuk ingyenes használatába. 

Az egyes állami vagyonba tartozó ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adásáról szóló 2245/2207. (XII. 23.) Korm. határozat alapján a fenti ingatlan tulajdonba adására vonatkozó - a Magyar Állam képviseletében eljáró Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. és Önkormányzatunk között 2008. május 30-án létrejött - szerződés akként rendelkezik, hogy önkormányzatunk a helyiséget „civil szervezetek működésének támogatása céljára” használhatja.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI.30.) rendeletének 14. § (1) bekezdése alapján az önkormányzati vagyon tulajdonjogát, vagy használatát - jogszabály eltérő rendelkezése hiányában – ingyenesen, vagy kedvezményesen bármely jogcímen átruházni kizárólag a Közgyűlés jogosult, kizárólag közfeladat ellátása céljából, a közfeladat ellátásához szükséges mértékben.

Közfeladatnak minősül a 2011. évi CXCVI. törvény 3. § 7.) pontja alapján: „jogszabályban meghatározott állami vagy önkormányzati feladat, amit az arra kötelezett közérdekből, jogszabályban meghatározott követelményeknek és feltételeknek megfelelve végez, ideértve a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátását, továbbá az állam nemzetközi szerződésekben vállalt kötelezettségeiből adódó közérdekű feladatokat, valamint e feladatok ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítását is.”
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 8. pontja a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok közé sorolja a szociális, gyermekjóléti szolgáltatásokat és ellátásokat.
A fent előadottak alapján a Székesegyházi Főplébánia Karitász Csoportja közfeladatot lát el.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a 2013. május 29. napján önkormányzatunkhoz beérkezett kérelem alapján az előterjesztést az SZMSZ 16. §-a alapján sürgősségi indítványként napirendre tűzni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.
Szombathely, 2013. május 30.                                                                              
                                                                                              /: dr. Puskás Tivadar :/

Határozati javaslat

…../2013.  (V. 30.) Kgy. sz. határozat
A Közgyűlés - a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI. 30.) sz. rendelet 14. § (1) bekezdésében foglaltak alapján -  úgy döntött, hogy a 9700 Szombathely, Szűrcsapó u. 2-4. szám alatti, 2776/A/7 hrsz-ú, 71 m2 alapterületű ingatlant a  Székesegyházi Főplébánia Karitász (a továbbiakban: használó) részére ingyenes használatba adja az alábbi feltételekkel:

· az ingyenes használati jogviszony időtartama határozott, 2013 júniusában 10 napig tart,

· a Közgyűlés a helyiségre vonatkozóan ingyenes használatot engedélyez azzal, hogy az ingyenes használat során esetlegesen felmerülő ÁFA fizetési kötelezettség a használót terheli,

· a helyiség fenntartásával, üzemeltetésével kapcsolatos költségek a használót terhelik,

· a használó a helyiséget kizárólag EU-s adományok tárolására és kiosztására használhatja,

· a helyiség használatát másnak nem engedheti át,

· a helyiséget az abban folytatni kívánt tevékenység gyakorlásához szükséges módon a használó saját költségén, bérbeszámítási igény nélkül kialakíthatja, berendezheti és felszerelheti, az ehhez és a tevékenysége gyakorlásához esetlegesen szükséges hatósági engedélyek beszerzése a használó kötelezettsége,

· a használó a térítésmentes használat megszűnésekor ráfordításainak, illetve azok időarányos részének megtérítésére nem tarthat igényt, a helyiséget kiürítve és tisztán, átadáskori állapotban és felszereltséggel köteles visszaadni.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a Székesegyházi Főplébánia Karitásszal az ingyenes használatra vonatkozó megállapodást megkösse.

Felelős:         
Dr. Puskás Tivadar polgármester

                       Marton Zsolt alpolgármester



Dr. Gaál Róbert jegyző



(A végrehajtásért:

                                 
Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője
Szijártó Győző, a SZOVA Zrt. megbízott vezérigazgatója)
Határidő:
azonnal
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