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ELŐTERJESZTÉS
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2012. február 23-i ülésére

Javaslat a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI. 30.) számú rendelet módosítására
A Tisztelt Közgyűlést a 2012. januári ülésén már tájékoztattam az állam és a helyi önkormányzatok tulajdonában álló vagyon megőrzésének, védelmének és a vele való felelős gazdálkodás követelményeinek a biztosítása érdekében megalkotott nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvényről, annak főbb rendelkezéseiről. 

Jelen előterjesztés célja az önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI. 26.) önkormányzati rendelet előírásainak a törvény egyéb rendelkezéseivel történő összhangba hozása, tekintettel a törvényi szabályozás által megteremtett több - önkormányzatunk szempontjából jelentős – változásra.

Jelentősebb változtatások a teljesség igénye nélkül:

A törvény a helyi önkormányzat vagyonának megfogalmazásakor új fogalmakat vezet be, a vagyont törzsvagyonra és üzleti vagyonra, bontja, melyek közül előbbi kizárólagos önkormányzati tulajdonban álló vagyonként, illetve nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyonként forgalomképtelen. 
A nemzeti vagyon kezelőire vonatkozóan a törvény taxative felsorolást tartalmaz, nevesítve a kezelőket megillető jogokat, melyek közül az eddigi szabályozásához képest jelentős változásként kiemelendő, hogy a vagyonkezelőt nem illeti meg a vagyon elidegenítésének joga. 

Az új szabályozásban rögzítésre került, hogy nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása céljából adható használatba, a közfeladat ellátásához szükséges mértékben.
Nemzeti vagyon tulajdonjogát átruházni csak természetes személy vagy átlátható szervezet részére lehet, törvényben vagy helyi önkormányzati rendeletben meghatározott értékhatár felett pedig – amennyiben törvény kivételt nem tesz – kizárólag versenyeztetés útján, az összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő részére a szolgáltatás és ellenszolgáltatás értékarányosságával.

A helyi önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan értékesítése esetén – a volt állami (tanácsi) és önkormányzati bérlakások esetét kivéve -  az államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illeti meg.  
A törvény 18. § (1) bekezdése kimondja, hogy a helyi önkormányzat a rendelete alapján forgalomképtelennek minősülő vagyonából – az e törvény hatálybalépésétől számított 60 napon belül – rendeletben köteles megjelölni azokat a tulajdonában álló vagyonelemeket, amelyeket nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyonként forgalomképtelen törzsvagyonnak minősít. A törvény kimerítően felsorolja mindazon vagyonelemeket, melyek kizárólagos önkormányzati tulajdonba tartoznak. Tekintettel arra, hogy  önkormányzatunk jelenleg hatályos rendelete olyan forgalomképtelen vagyonelemeket is felsorol, melyek – a törvényi változás alapján – nem tartoznak a kizárólagos önkormányzati tulajdonban álló vagyonelemek közé (önkormányzati tulajdonban lévő közterületi műalkotások, köztemetők, kommunális hulladéklerakó telep, levéltári anyagok) indokolt nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyonba sorolásuk. Fentiek átvezetését a rendeletmódosítás tervezete tartalmazza. 
A rendelet-tervezet esetében elkészítettük a hatásvizsgálatot a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a értelmében. A tervezetnek társadalmi, gazdasági és költségvetési hatásai nincsenek. Környezeti és egészségi következményekkel nem kell számolni. Az adminisztratív terhek nem nőnek. A rendelet megalkotásának szükségességét a magasabb szintű jogszabálynak történő megfeleltetés indokolja.
A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a vagyonrendelet melléklet módosítását tárgyalja meg, és hozza meg döntését.
Szombathely, 2012. február 17.
    /: dr. Puskás Tivadar :/                                          
 /: dr. Gaál Róbert :/            
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