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ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2011. május 26-i ülésére

Javaslat a VASIVÍZ Zrt. részére vezetékjog alapítására az Újperinti körforgalomnál található önkormányzati tulajdonú ingatlanokon

A VASIVÍZ Zrt. azzal a kéréssel fordult önkormányzatunkhoz, hogy járuljon hozzá vezetékjog alapításához az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő alábbi, a Külső Pozsonyi út (Újperint) és a 86. számú főút elkerülő útja melletti ingatlanokon:

- szombathelyi 10808 hrsz-ú, 2 ha 73 m2 területű, rét és kert művelési ágú,

- szombathelyi 10810/1 hrsz-ú, 1216 m2 területű, közterület megnevezésű,

- szombathelyi 10811/4 hrsz-ú, 1 ha 7497 m2 területű, kert művelési ágú, valamint
- szombathelyi 10478 hrsz-ú, 5 ha 4866 m2 területű, erdő művelési ágú ingatlan.
A VASIVÍZ Zrt. kérelmében kifejtette, hogy a vezeték létesítésére közérdekből, az Újperint városrész külön, a BPW Rába Kft. rendszerétől független nyomott szennyvíz elvezetése érdekében van szükség. A meglévő nyomott szennyvíz csatorna ugyanis a BPW Rába Kft. kezelésében van, korábban a VASIVÍZ Zrt. erre a hálózatra kötve biztosította az Újperint városrész szennyvíz elvezetését. A társaság az ellátás akadálymentes biztosítása miatt megterveztette a városrész külön nyomott szennyvíz elvezetését, lecsatlakozva a BPW Rába Kft. rendszeréről. Erre a tervdokumentációra a Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály megadta a hozzájárulását.  

A VASIVÍZ Zrt. az ingatlanokból a mellékelten csatolt változási vázrajzon és terület-kimutatáson megjelölt részeket kívánja igénybe venni, és azokra az ingatlan-nyilvántartásba vezetékjogot bejegyeztetni.
A fenti ingatlanok kezelői a következők szerint nyilatkoztak:
- A 10808 és a 10811/4 hrsz-ú ingatlanok kezelője, a SZOVA Zrt. az új vezeték - elkerülő út rézsűjében kialakítandó nyomvonalon történő - létesítésének, vezetéki szolgalmi jog alapításának nem látta akadályát. 
- A 10478 hrsz-ú ingatlan kezelője, a Megyesi Erdészeti Bt. az erdőterületen a vezetékjog alapításához hozzájárult, kifogást nem emelt. 
- A Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztálya a VASIVÍZ Zrt-vel folytatott egyeztetéseket követően az alábbi állásfoglalást adta:

„A 10478 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú területből a meglévő szennyvíz átemelő és a hozzá kapcsolódó nyomott szennyvízcsatorna területét önálló helyrajzi számra kellene kiszabályozni, úgy hogy a vezeték mielőbbi kiépítése érdekében szolgalmi jogot kellene bejegyeztetni, azzal a kitétellel, hogy a VASIVÍZ Zrt. a munkák elvégzését követően az átemelő külön helyrajzi számra történő kiszabályozást elvégezteti, és a 10478 hrsz-ú ingatlanra bejegyzett szolgalmi jog bejegyzést törli.” A 10478 hrsz-ú, összesen 5 ha 4866 m2 területű ingatlant viszonylag kis területen, 53 m2-en érintené a vezetékjog, a fenti javaslat alapján tehát elkerülhető lenne az ingatlan megterhelése. A kiszabályozott ingatlanrész értékesítését indokolja az is, hogy a területet kizárólag a VASIVÍZ Zrt. használja, és tartja fenn. Mindennek a megvalósításához szükség van a rendezési terv módosítására és a telekalakítási eljárás lefolytatására.
A VASIVÍZ Zrt. ingyenes vezetéki szolgalmi jog alapítása érdekében fordult önkormányzatunkhoz, ezért valamennyi szerződés megkötéséhez a Közgyűlés felhatalmazására van szükség az önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI. 30.) számú rendelet (vagyonrendelet) 14. § (1) és 17. § (5) bekezdése értelmében. 

A 14. § (1) bekezdése szerint az önkormányzati vagyon használatát - jogszabály eltérő rendelkezése hiányában - ingyenesen vagy kedvezményesen bármely jogcímen átruházni kizárólag a Közgyűlés jogosult. A 17. § (5) bekezdése kimondja, hogy „az Önkormányzat tulajdonában lévő közterületeken, illetve azok alatt vagy felett lévő közművek és közcélú távközlési eszközök, egyéb vezetékes létesítmények létesítésével, bővítésével és áthelyezésével kapcsolatos megállapodás megkötése és az ellenérték megállapítása a Közgyűlés hatáskörébe tartozik.” 

A fentiek alapján javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy – a vagyonrendelet 14. § (1) és 17. § (5) bekezdése értelmében - járuljon hozzá a szóban forgó ingatlanokon térítés nélkül vezetékjog alapításához, és azok ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyzéséhez.

Szombathely, 2011. május 19.
                                                                                                /: dr. Puskás Tivadar :/   

Határozati javaslat
…./2011. (V. 26.) Kgy. sz. határozat

1. A Közgyűlés az önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI. 30.) számú önkormányzati rendelet 14. § (1) és 17. § (5) bekezdése alapján hozzájárul a VASIVÍZ Zrt. jogosult javára vezetékjog alapításához az önkormányzati tulajdonban lévő

- szombathelyi 10808 hrsz-ú, 2 ha 73 m2 területű, rét és kert művelési ágú, 
- szombathelyi 10810/1 hrsz-ú, 1216 m2 területű, közterület megnevezésű, 
- szombathelyi 10811/4 hrsz-ú, 1 ha 7497 m2 területű, kert művelési ágú, valamint 

- szombathelyi 10478 hrsz-ú, 5 ha 4866 m2 területű, erdő művelési ágú ingatlanoknak a Szombathelyi Körzeti Földhivatal által 7445/213/2010. számon záradékolt változási vázrajzon megjelölt részére, térítés nélkül, szennyvízvezeték elhelyezése és üzemeltetése céljából. 
A Közgyűlés a hozzájárulásának további feltételeit az alábbiakban határozza meg:
- a vezetékjog alapításával kapcsolatosan felmerülő valamennyi költség a VASIVÍZ Zrt-t terheli,

- a vezeték elhelyezése során a vezeték tulajdonosa köteles megtéríteni mindazokat a károkat, amelyek a vezeték létesítésével kapcsolatban, azzal okozati összefüggésben az ingatlanokon keletkeznek.

A Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy a vezetékjogok a felek között megkötésre kerülő megállapodások alapján az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzésre kerüljenek.
2.   A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban meghatározott feltételeket magában foglaló, vezetékjogot alapító megállapodások aláírására.

3.
A Közgyűlés felkéri a polgármester, hogy egyeztessen a VASIVÍZ Zrt-vel a szombathelyi 10478 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú területből a meglévő szennyvíz átemelő és a hozzá kapcsolódó nyomott szennyvízcsatorna mintegy 53 m2 nagyságú területének önálló helyrajzi számú ingatlanként történő kialakításának feltételeiről a szombathelyi 10478 hrsz-ú ingatlan tehermentesítése érdekében.
Felelős :    
dr. Puskás Tivadar polgármester



Marton Zsolt alpolgármester


                   
dr. Nagy Tibor aljegyző   

                   

/A végrehajtás előkészítéséért:

                             
dr. Tőke Erzsébet, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője/  
Határidő: 
1-2. pont vonatkozásában: 
2011. június 30.


3. pont vonatkozásában: 
folyamatos
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