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Az előterjesztést megtárgyalja:

· Pénzügyi, Gazdasági és jogi Bizottság



A határozati javaslatot törvényességi 
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/: dr. Gaál Róbert :/        

                                                                                                                            jegyző                                                    

                                                                                 

Előterjesztés

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2011. november 24-i ülésére

Javaslat a SZOVA Zrt. által buszpályaudvar építésére és ipari park bővítésére vásárolt ingatlanok elidegenítésére
A Tisztelt Közgyűlés a 347/2011. (IX. 29.) Kgy. számú határozatában a SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Zrt. Igazgatóságával együtt felkért annak a lehetőségnek a vizsgálatára, hogy a SZOVA Zrt. az általa megvásárolt – a buszpályaudvar építésére és az ipari park bővítésére szánt – ingatlanokat egy erre a célra létrehozott önkormányzati vagy SZOVA Zrt. tulajdonú gazdasági társaság számára értékesítse. A Közgyűlés felkérte a SZOVA Zrt. Igazgatóságát, hogy vizsgálat eredményét és az ez alapján készített javaslatot legkésőbb a novemberi Közgyűlésre terjessze elő. 

A SZOVA Zrt. a közgyűlési döntés alapján a csatolt anyagot készítette, amelyből kiderül, hogy az időközben lefolytatott vizsgálat „azt az eredményt hozta, hogy mind jogi, mind pénzügyi szempontból az önkormányzat számára történő értékesítés lenne a jobb megoldás”, ezért elvetette a projekttársaságnak történő értékesítés lehetőségét.
A konstrukció lényegi elemeit az alábbiakban jelölte meg:
- Az adásvételi szerződés megkötésére 2012. január 2-án kerülne sor, ami a SZOVA Zrt. számára az utolsó lehetséges dátum az illetékfizetés elkerülésére. (2012. január 3-án illetve január 18-án válik a 297 millió forintos illetékfizetési kötelezettség esedékessé.)
- A vételár meghatározására az önkormányzat által megrendelt értékbecslés alapján kerülhet sor. (A SZOVA Zrt. 2007-ben összesen 1.745.014.000,- Ft + ÁFA összegért vásárolta az ingatlanokat.)
- A vételár kiegyenlítésére részletfizetési lehetőséget biztosít a SZOVA Zrt. az önkormányzat részére. Az első részlet az adásvételi szerződés megkötését követő 100 napon belül lenne esedékes. Ezt követően a vételár fennmaradó részét 5 év türelmi idő után félévente egyenlő részletekben, 16 év alatt törlesztené az önkormányzat. 
- A vételár ki nem egyenlített részére az önkormányzat a mindenkori jegybanki alapkamatnak megfelelő mértékű kamatot fizet.

- A buszpályaudvar építéséhez vásárolt ingatlanok a fordított adózás körébe tartoznak, így tényleges ÁFA fizetési kötelezettség nem keletkezik. A Sárdi ér utcai ipari területek értékesítéséhez kapcsolódó ÁFA viszont az általános szabályok szerint fizetendő illetve igényelhető vissza, ezt az önkormányzat fizetné meg a vételár első részleteként.
- A SZOVA Zrt. ingatlan és ingó vagyontárgyainak értékesítésére vonatkozó belső szabályzata szerint az értékesítést hirdetés útján nyilvánosságra kell hozni. Az értékesítési folyamat felgyorsítása érdekében felmentést kért a SZOVA Zrt. a szabályzat és a versenyeztetési szabályzat alkalmazása alól is. (A fenti szabályzatokat a társaság SZMSZ-e értelmében az Igazgatóság fogadta el.)
A csatolt előterjesztés számos kérdést vet fel mind az önkormányzat, mind az önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező SZOVA Zrt. oldaláról. 

Álláspontom szerint ahhoz, hogy az ingatlanok megvásárlására vonatkozóan megalapozott döntést tudjon a Tisztelt Közgyűlés hozni, további vizsgálat szükséges. A határozat meghozatala során az alábbi szempontokat javaslom figyelembe venni:

- Az ingatlanok értékére vonatkozóan igazságügyi szakértő felkérése szükséges.

- Megalapozott döntés meghozatalához szükséges annak ismerete, hogy az önkormányzatnak történő értékesítés esetén a vételár-részletek évekre lebontva milyen terhet rónak az önkormányzatra, illetőleg milyen egyéb hosszútávú pénzügyi vonzattal kell számolni. Az első vételár-részletet 2011-ben kellene megfizetni, majd a többi vételár-részletet 2016-tól kezdve 16 éven keresztül kellene törleszteni, ami a SZOVA Zrt. által készített előterjesztés szerint is „beláthatatlan időtáv” és „ma sem tudjuk előre, mi fog történni gazdasági környezetünkben a következő években”, lesz-e a fizetési kötelezettségünknek fedezete.
- A hivatkozott belső szabályzatok elfogadására az Igazgatóság jogosult a társaság SZMSZ-ének szabályai szerint, ezért álláspontom szerint azok alkalmazása alól az önkormányzat nem adhat felmentést. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy hozzon döntést a SZOVA Zrt. javaslatával kapcsolatban.

Szombathely, 2011. november  18. 





                                                                       


/: dr. Puskás Tivadar :/ 
Melléklet: 
SZOVA Zrt. előterjesztése
Határozati javaslat
…/2011. (XI. 24.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés megtárgyalta a SZOVA Zrt. javaslatát a tulajdonában lévő - buszpályaudvar építésére és az ipari park bővítésére szánt – szombathelyi 7029/5-6, 7027, 7017/1, 12606/1-8, 12607/1-7 és 12607/9 hrsz-ú ingatlanok elidegenítésére vonatkozóan, és a következő döntést hozta:
1./
A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy készíttessen igazságügyi szakértővel értékbecslést az ingatlanok forgalmi értékére vonatkozóan, és annak eredményéről adjon tájékoztatást a Közgyűlés számára a decemberi ülésén.
2./
A Közgyűlés felkéri a SZOVA Zrt. Igazgatóságát, hogy a decemberi ülésre készítse elő az ingatlanok adásvételi szerződésének tervezetét, és olyan komplett előterjesztést, amely a jogügylet valamennyi lényeges feltételét (így a vételár-részleteket, a fizetési határidőket, a kamatfizetési kötelezettséget, az ÁFA fizetési kötelezettséget, az ingatlanok feletti tulajdonjog átszállásának időpontját stb.), valamint az ingatlanok további kezelésével kapcsolatos feladatok ellátására vonatkozó javaslatát tartalmazza.
3./
A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy az értékbecslésben szereplő forgalmi értékek és a SZOVA Zrt. által előkészített adásvételi szerződés tervezetének ismeretében vizsgálja meg és terjessze a Közgyűlés decemberi ülése elé, hogy az ingatlanok vételárának a megfizetése milyen várható terheket ró az önkormányzatra.

Felelős:
dr. Puskás Tivadar polgármester

            
Marton Zsolt alpolgármester, a SZOVA Zrt. felügyelő bizottságának elnöke


Molnár Miklós alpolgármester
                     
dr. Popgyákunik Péter, a SZOVA Zrt. igazgatóság elnöke



dr. Gaál Róbert jegyző
(A végrehajtásért: 

 

dr. Németh Gábor, a SZOVA Zrt. vezérigazgatója

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője
Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője)

Határidő:
1./ pont: 2011. december 1.
2./ pont: 2011. december 2. (az adásvételi szerződés és az előterjesztés Polgármesteri Hivatalba történő megküldésének határideje)

3./ pont: a Közgyűlés decemberi ülése
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