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Szombathely Megyei Jogú Város 


Alpolgármestere

Módosító indítvány

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata

2010. évi költségvetésének I. sz. módosításához

Tisztelt Közgyűlés!

Szombathely Megyei Jogú Város 2009. évi költségvetésében 100 millió Ft-ot biztosított a SZOVA Zrt. részére, az akkor 110 db lakás felújítására, mivel a SZOVA Zrt-nek lakásfelújításra fedezete nem volt.

Ebből 78 db bérlakás felújítására került sor.

2010. januárjában a felújítatlan lakások száma 117 db volt, melyre indítványoztunk újabb 100 millió Ft pénzeszköz-átadást a SZOVA Zrt. részére, melyből a januárban elkészült költségvetés-tervezetbe 50 millió Ft került beállításra.

Az áprilisban elfogadott költségvetésben viszont már ez az összeg sem szerepelt, melynek ismételt beállítását a Lakás Bizottság határozatban kérte.

A költségvetést tárgyaló Közgyűlésen a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke forráshiánnyal indokolta a tétel kimaradását, de ígéretet tett arra, hogy a költségvetés módosítása során lehetőség szerint ezt a forrást biztosítani kívánják. Ez azonban a módosító tételek között nem szerepel.

A SZOVA Zrt-től kapott legfrissebb adatok szerint már 153 db bérlakás vár felújításra. A sok évi tapasztalat alapján évi 120-150 lakás üresedik meg, így év végére – ha közben nem történik felújítás – ezen lakások száma meghaladja a 200 db-ot.

A 153 db, felújításra váró üres lakás megoszlása az alábbi:

összkomfortos
57 db (ebből 15 db honvédségi, 1 db rendőrségi bérlőkijelölési jogú)

komfortos

46 db

félkomfortos

15 db

komfort nélküli
35 db

A felújítás elmaradása számos problémát vet fel.

A SZOVA Zrt. az előző évek gyakorlatával ellentétben saját erőből csak a fele lakásszámot tudta felújítani, így az elmúlt két évben 80-90 db lakás felújítása maradt el.

Az átadott pénzeszközből felújított 78 db lakás megvalósulása mellett is így két év vonatkozásában 60-70 db lakás felújítási hátralékunk keletkezett.

Ennek következtében a 2009-es és az azt megelőző évek névjegyzéken szereplő ügyeit kb. 60 kötelezettségvállalásunkat nem sikerült rendezni.

Az elmúlt 8-10 év éves felújítási darabszámait tekintve és megvalósítva, 2010. áprilisáig valamennyi névjegyzéken szereplő ügyfelünkkel szemben vállalt kötelezettségünket teljesíteni tudtuk volna.

A kialakult helyzet miatt 2010. áprilisában a Lakás Bizottság csak a volt Fiatal Családok Otthonában lévő kijelöléseket tudta támogatni, mivel még az előző időszakból több mint 60 kérelem várt megoldásra.

Ez különös feszültséget váltott ki a 357 bérlakásigénylő körében. Amennyiben továbbra sem tudunk a költségvetésben lakásfelújítási fedezetet biztosítani, hosszú távon ez ellehetetleníti a bérlakásgazdálkodást.

További gondot okoz a SZOVA Zrt. számára is, hogy az üres lakások után jelentős lakbérbevétel elmaradása keletkezik, valamint a lakások jelentős része után közüzemi díjak (TÁVHŐ, közös költség, egyéb alapdíjak stb.) megfizetése is plussz terhet jelent.

A lakásfelújítások esetében a több hónapos időtartamú közbeszerzési eljárás következtében – amennyiben a júniusi költségvetés módosításakor erre fedezetet nem tudunk biztosítani – ez évben lakásfelújításra már nem kerül sor.

Ezért kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az ez évben várhatóan megüresedő, összesen 200 db bérlakás felújítására, az előző évhez hasonlóan a Lakásalapba 100 millió Ft fedezetet beállítani szíveskedjen.

A problémák természetesen ezzel még nem oldódnak meg, de a legnehezebb helyzetben lévő családok gondjainak megoldására lehetőséget biztosítana.

Szombathely, 2010. június 16.
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