522/2007. (XI. 29.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés – az önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI.30.) önkormányzati rendelet 14. § (1) bekezdése alapján a Szombathely, Kisfaludy Sándor u. 1. szám alatti társas irodaházban lévő fsz. 6. számú 28 m2 alapterületű irodahelyiséget 2007. december 3-17. közti időtartamra a Szombathelyi Baptista Gyülekezet (székhelye: 9721 Gencsapáti, Hunyadi út 311., képviseli: Révész Árpád lelkész) térítésmentes használatába adja az alábbi feltételekkel:

· az irodahelyiség fenntartásával, üzemeltetésével kapcsolatos költségek a Gyülekezetet terhelik,

· a Gyülekezet az irodahelyiséget kizárólag adománygyűjtés céljára használhatja,

· a Gyülekezet a helyiség használatát másnak nem engedheti át,

· a helyiséget az abban folytatni kívánt tevékenység gyakorlásához szükséges módon a Gyülekezet a saját költségén, bérbeszámítási igény nélkül köteles kialakítani, berendezni és felszerelni, majd az adománygyűjtés befejeztével kiürítve és tisztán az átadáskori állapotban és felszereltséggel köteles visszaadni.

A Közgyűlés felkéri a Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási ZRt-t arra, hogy a Szombathelyi Baptista Gyülekezettel a helyiség térítésmentes használatára vonatkozó megállapodást megkösse.
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