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SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE


	Az előterjesztést megtárgyalta:

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének

- Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága

- Sport és Ifjúsági Bizottsága

A határozati javaslatot törvényességi

szempontból megvizsgáltam:

(: Dr. Kaczmarski János :)

jegyző




ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének

2008. április 24-i ülésére

J A V A S L A T
A GRAVITÁCIÓ TEKEKLUB RÉSZÉRE TÉRÍTÉSMENTES HELYISÉGHASZNÁLAT BIZTOSÍTÁSÁRA

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a sportszervezetek egy részének minden évben biztosítja az Önkormányzat tulajdonában lévő sportlétesítmények térítésmentes használatát. 

A Sugár úti sportkomplexum térítésmentes használatát az Önkormányzat, az UNIHALL Kft. és a Házkezelési Kft. között 2005. július 14-én megkötött háromoldalú bérleti üzemeltetői szerződés szabályozza, amely szerint a kedvezményezettek a FALCO - SZOVA KC Kft., a Szombathelyi DOBÓ SE, a Rajczy Imre Sportiskola, a Haladás VSE Röplabda Szakosztálya, valamint szóbeli megállapodás alapján 2007. január 1-től a Savaria BC, és az arra igényt tartó oktatási intézmények.

Az elmúlt szezonban a város legeredményesebb tekecsapata  a Gravitáció  Tekeklub – 17 év után – feljutott a Szuperligába, amely a teke sportág legmagasabb osztályát jelenti. A klub az Önkormányzat tulajdonában és a Szombathelyi Sportszolgáltató Kht. kezelésében lévő VAOSZ tekecsarnokban tartja mérkőzéseit. 

A sport elismerésének, fiatalokra gyakorolt kedvező hatásának, a példaképek kialakulásának meghatározó eleme a helyi sportegyesületek szereplése a különböző bajnokságokban. Sportszakmai és városmarketing szempontból nagyon elismerésre méltó, hogy városunk képviselete a teke sportágban a legmagasabb szinten történik.

A Szuperligában történő szereplés ugyanakkor komoly anyagi megterhelést jelent a klubnak, hiszen a kiadások jóval magasabbak és sokrétűbbek, mint az alsóbb osztályban. (Nevezési díj, utazási, szállás, étkezési költség). 

Mindezek miatt a sportszervezet 2007. második felében megkapta a térítésmentességet a Közgyűléstől oly módon, hogy a Sportszolgáltató Kht. kiesett bevételét (bérleti díj) az Önkormányzat biztosította. A klub ezt a kedvezményt a    2008-as évben is szeretné megkapni.

A Szombathelyi Sportszolgáltató Kht. –  mint a létesítmény kezelője – méltányosnak ítéli a Gravitáció Tekeklub kérését, ugyanakkor jelezni kívánja a fenntartó részére – különösen a megnövekedett energiaköltségekre való tekintettel – hogy nem tud eltekinteni attól az egyébként is kedvezményes bérleti díjtól, amely a Tekeklub létesítményhasználatához kapcsolódik. 

Fentiek miatt a Kht. kéri az Önkormányzatot, hogy  a térítésmentesség megadása esetén kiesett bevételét – 1.368.990.- Ft-ot – biztosítsa.

Mindezeket figyelembe véve, a teke sportág szombathelyi népszerűsége és tradicionális jellege miatt javasoljuk a térítésmentesség biztosítását.

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot jóváhagyni szíveskedjék.

Szombathely, 2008. április „     „









(: Dr. Ipkovich György :)

HATÁROZATI JAVASLAT

...../2008. (IV. 24.) Kgy. sz. határozat

1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja a Gravitáció Tekeklub részére a VAOSZ tekecsarnok 2008. évi térítésmentes használatát edzések és bajnoki mérkőzések céljára.

2. Felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a költségvetés módosításakor a térítésmentességből fakadó bevételkiesést – 1.368.990.- Ft-ot – biztosítsa a Szombathelyi Sportszolgáltató Kht. részére.
3. Felhatalmazza a Szombathelyi Sportszolgáltató Kht. mb. vezetőjét a térítésmentességet biztosító szerződés aláírására.

Felelős:
Dr. Ipkovich György polgármester,



Dr. Czeglédy Csaba alpolgármester,



Dr. Kaczmarski János jegyző,

(A végrehajtás előkészítéséért:


Heckenast Gusztáv, az Oktatási, Ifjúsági és Sport Osztály vezetője,

Stéger Gábor, a Közgazdasági Osztály vezetője,

Takács József, a Szombathelyi Sportszolgáltató Kht. mb. vezetője)

Határidő:
azonnal
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