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Tájékoztató

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata

2006. I-IX. havi gazdálkodásáról

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 79.§-ának előírása alapján, valamint az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságáról szóló 249/2000. (XII. 24.) Kormányrendeletben foglaltak szerint elkészítettük az önkormányzat és intézményei adatait összevontan tartalmazó tájékoztatónkat a 2006. év első háromnegyedévének gazdálkodásáról.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a tájékoztatót elfogadni szíveskedjenek.

Szombathely, 2006. december  „    „

                                                                                         /: Dr. Ipkovich György :/

Határozati javaslat

……/2006. (……..) Kgy.számú határozat

A Közgyűlés Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2006. első háromnegyedévi gazdálkodásának helyzetéről előterjesztett tájékoztatót az államháztartásról szóló módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 79. § (1) bekezdése alapján tudomásul veszi.

Felelős:   Dr. Ipkovich György polgármester

                Dr. Kaczmarski János jegyző

                (A végrehajtás előkészítésért : Stéger Gábor Közgazdasági Osztályvezető)

T Á J É K O Z T A T Ó

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata

2006. I-IX. havi gazdálkodásáról

Szombathely Megyei Jogú Város 2006. évi költségvetését a Közgyűlés a 4/2006. (II.23.) számú rendeletével hagyta jóvá 28.882.248 eFt főösszeggel, amely a háromnegyedév során a 16/2006.(V.25.) és a 24/2006. (IX.7.) rendelettel 29.660.073 eFt -ra módosult.

I. Likviditás vizsgálata

A havi egyenletes ütemben beérkező központi támogatások összege az önkormányzat bérjellegű kiadásaira és annak járulékaira nyújt fedezetet, így a többi kiadás az eltérő ütemben beérkező egyéb bevételek (helyi adó, vagyongazdálkodási bevételek) függvényében, illetve folyószámlahitel terhére volt teljesíthető. A pályázati pénzeszközök átmeneti megelőlegezése is némileg nehézséget okozott.

2006. év első háromnegyedévében az önkormányzat pénzkészlete az alábbiak szerint alakult:











       ezer Ft

	Nyitó pénzkészlet
	323.818

	Bevételek I.sz.melléklet szerinti összege
	+17.287.507

	Függő bevételek
	-339.663

	2005.évi pénzmaradvány (pénzforgalom nélküli bevétel)
	-580.815



	Kiadások I.sz.melléklet szerinti összege
	-16.334.798



	Függő kiadások
	-138.226

	Záró pénzkészlet
	 217.823

	
	

	Ebből
	

	   - intézmények
	107.278

	   - önkormányzat (Polgármesteri Hivatal)
	110.545


Tehát az önkormányzat (Polgármesteri Hivatal) intézmények nélküli záró pénzkészletének összege 2006. szeptember 30-án 110.545 eFt volt, ami nem az elszámolási számla egyenlegét mutatja, hanem az egyéb (pl.: kisebbségi önkormányzatok számlája, bérlakás elkülönített számlája, pályázatok számlái, munkáltató kölcsön számlája) alszámlákon kötelezően elkülönített egyenlegeket tartalmazza. 

Ugyanakkor az önkormányzat elszámolási főszámlája ténylegesen ebben az időpontban 211.177 eFt összegben deficitet mutatott. Ennek az ellentmondásnak az a magyarázata, hogy a könyvvezetési jogszabályok miatt a folyószámla nem lehet mínuszos, és a folyószámlahitel igénybevett összegét bevételként kell elszámolnunk.  

II. A bevételek alakulása

( időarányostól eltérő teljesítések lényeges elemei)
Működési bevételek (M.II. és M.II/1. sz. mellékletek)

1. Központi támogatások és átengedett bevételek 78,74 %-os teljesítése  időarányosnak tekinthető, mivel a normatív támogatások 10/13-át kaptuk meg a törvényi előírások szerint. 

A szakmai és informatikai fejlesztések támogatás és az érettségi és szakmai vizsgáztatás támogatás előirányzatának rendezése a következő rendeletmódosítás után történhet meg.

Az előirányzatok közül egyedül a gépjárműadó előirányzat teljesülése nem valószínű. A BM nyilvántartáson alapuló adóelőírás következtében az előző évekhez viszonyítva a hátralékosok száma háromszorosra míg a hátralék összege a duplájára emelkedett.

 Az egyenként kis összegű, legtöbb esetben 10.000,- Ft alatti hátralékokra vezethető végrehajtás aránytalanul sok időt vesz igénybe - munkahely, illetve a bankszámlák megkeresése - emellett az eredménye is kétséges. A fizetésre ösztönző végrehajtási cselekmények (pl. foglalás) az alacsony hátralék összeg miatt azonnal nem alkalmazhatók.

A végrehajtók alacsony létszáma lehetetlenné teszi, hogy valamennyi adóst személyesen felkeressenek, így a gépjárműadó hátralék évről évre növekvő tendenciát mutat.

 A hátralék beszedése érdekében valamennyi adósnak felszólítást küld ki a hivatal. Sajnálatos módon ez utóbbi eredménye – az előző évek tapasztalata szerint – a fizetéskönnyítésre irányuló kérelmek tömeges beérkezése. A részlet illetve a halasztott fizetést a hátralékosok többsége azonban nem teljesíti, így a végrehajtás a következő évre tolódik át. 

A 2006. évi illetékbevételek prognosztizálásakor a rendelkezésre álló adatokra támaszkodva, valamint az illetékbevételek megosztására vonatkozó szabályozás változatlanságára alapítva tette meg javaslatát az illetékhivatal. Az illetékbevételek mintegy 10%-os visszaesése a csökkenő vagyonszerzési ügyszámra, a forgalmi értékek mintegy 10-15%-os visszaesésére valamint az eljárási illetékeknek központi és más adóhatósági számlára történő megfizetése miatti csökkenésére, az ingatlan-nyilvántartási eljárási illeték kiesésére vezethető vissza.

2. Helyileg szabályozott bevételek 

A szeptember 15-i befizetések után megállapítható, hogy a költségvetésben szereplő előirányzatok többsége időarányosan teljesült. A terv teljesítéséhez még hiányzó adórész az év végén szokásos végrehajtási munka eredményeként a legtöbb adónemnél várhatóan beszedésre kerül.

Az előző évekhez viszonyítva jóval magasabb az iparűzési adó teljesülése, ami egy nagyvállalkozónak a vártnál nagyobb összegű befizetésével magyarázható. Az iparűzési adó december 20-i töltésére figyelemmel a helyi adó előirányzat túlteljesítésével számolhatunk, melynek nagyságrendje a töltés összegétől függ.
3. Önkormányzati saját bevételek:

Az előző évi kiegészítések, visszatérülések között szerepel az intézményi pénzmaradvány elvonásának beutalása 26.047 eFt összegben, amelynek az elszámolási szabályok értelmében előirányzata nincs. 

Az igénylések és támogatási szerződések alapján befolyt támogatási többlet-bevételek előirányzatát a következő rendeletmódosítás során rendezzük.

A Vásárcsarnok átadandó pénzeszközének rendezésére a vásárcsarnok felújításának pénzügyi lebonyolítása után fog sor kerülni. 

Intézményi bevételek (M.II/2. sz. melléklet)

Összességében az intézményi bevételek előirányzathoz viszonyított teljesülése – 76,41 % - időarányosnak mondható. A kisebb mértékű időarányos túllépést egyrészt a működési bevételek körében a hozam- és kamatbevételek valamint az átvett pénzeszközök teljesítése jelenti. Másrészt a számviteli szempontból felhalmozási és tőkejellegű, valamint a támogatásértékű bevételként realizálódó átvett pénzeszközök, mely az utolsó rendeletmódosítás után teljesült bevételeket is tartalmazzák. A következő rendeletmódosításnál rendezendő feladat. A 2005. évi kiutalatlan támogatás 204.198 eFt  összege – a könyvvezetési jogszabályok előírásai alapján – előirányzat nélkül növeli a teljesítés összegét. További befolyásoló tényező a pénzmaradvány 91,36 %-os felhasználása. Az önkormányzati támogatás összességében 73,23 %-a került az intézmények részére átutalásra.

Felhalmozási célú bevételek (F.sz. melléklet)

A pályázati pénzeszközökből megvalósuló beruházások ütemének megfelelően kerülnek lehívásra a központi támogatások és egyéb pályázati források. 

A 2006. évi költségvetési rendelet 400 Millió forint ingatlanértékesítési és 100 Millió forint egyéb vagyongazdálkodási bevétel teljesítését irányozta elő. Az 500 Milliós előirányzatnak része volt a Régi Városi Strand értékesítéséből számított 300 Millió forintos  bevétel is. A Közgyűlés döntése alapján végül nem került sor az értékesítésre. A vagyonhasznosítási csoport erőfeszítései ellenére teljes mértékben nem tudta ellensúlyozni a Strand értékesítésének elmaradásából származó bevételkiesést. Az együttesen 500 millió forintos előirányzat tényleges teljesítése 345 millió forintban várható, amennyiben a Belsikátor értékesítéséhez kapcsolódó minden feltétel kedvezően alakul, azaz az érintett felek a szerződést aláírják és az abban vállalt pénzügyi teljesítés ez évben a költségvetési számlánkra maradéktalanul befolyik. 

Az osztalékok teljesítése év végére 100%-os lesz, mivel a Városgazdálkodástól Kft-től várt 200 millió Ft-ból 120 millió Ft megérkezett, míg a Prenor Kft-től várt 4,2 millió Ft és a Városgazdálkodási Kft-től fennmaradó 80 millió Ft pénzügyi teljesítésének határideje december hónap. A fejlesztési célú osztalék előirányzatot módosító 21 millió Ft-os osztalékot a Távhőszolgáltató Kft. 2006.október 10-én átutalta. 

Az előirányzatban megjelölt jogcímeken realizált bevételek közül a bérleti díj bevétel a Prenor Kft-től járó bérleti díj megfizetésével realizálódik november 30-áig. 

A Sportcsarnok építéséhez kapcsolódóan a tervezések kiszámlázása a Szombathelyi Házkezelési Kft. számára folyamatban van, csakúgy mint az állami támogatás lehívása.

A Történelmi régészeti városrész projekt, és a GVOP pályázattal kapcsolatos fejlesztések kiadásait a városnak kellett megelőlegeznie, a hozzájuk kapcsolódó támogatások várhatóan év végéig megérkeznek. 

Az összesen 2.638.000 eFt összegű fejlesztési célú hitelből 1.294.000 eFt  került a felhasználás ütemében lehívásra, a fennmaradó rész felvétele áthúzódik a negyedik negyedévre.
III. A kiadások alakulása

( időarányostól eltérő teljesítések lényeges elemei)
Intézményi kiadások (M.III/1. sz. melléklet)

Az intézmények működése a félév során az előző évi pénzmaradvány nagy részének felhasználásával likviditási problémák nélkül megoldott volt.  

Az intézményi kiadások teljesítése összesen 73,47 %-os az M.III/1. sz. mellékletben részletezettek szerint. A személyi juttatások teljesítése 75,36 %-os, az időarányostól való kisebb eltérést a 13. havi illetmény január hónapban történő kifizetése indokolja. A munkaadókat terhelő járulékok felhasználása a személyi juttatások alakulásának megfelelően 74,67 %-ban realizálódott. A dologi kiadásokra az időarányosnál kevesebbet fordítottak az intézmények, a teljesítés 70,67 %-os.

Oktatási kiadások (M. III/2 sz. melléklet)

Az Oktatási kiadásokból a felhasználás 2006. szeptember 30-ig a tervezettek szerint alakult. A felhasználásban megjelentek a 2005. évről áthúzódó kifizetések, a nem önkormányzati fenntartású intézmények támogatásai. A szerződéseknek megfelelő ütemezésben került sor a D.A.D.A. program és bűnmegelőzési tábor, az Egyházmegyei Óvoda, a Vas Megyei Közoktatási Közalapítvány, az iskolai úszásoktatás, illetve az SzPSzK részére fizetendő támogatások átutalására. A fogyatékos gyermekek korrepetálásával kapcsolatos kifizetésekre (a szeptember-decemberi időszakra vonatkozóan) a novemberi bizottsági ülést követően kerülhet sor. Szintén novemberben dönt az Oktatási Bizottság a tanulmányi ösztöndíjak, illetve a Petz-ösztöndíjak odaítéléséről.

Kulturális ágazat (M. III/3.sz. melléklet)

A Bloomsday, a Lamantin Jazz Fesztivál és Improvizációs tábor, valamint a Nemzetközi Fúvósfesztivál 2006. nyarán került megrendezésre. Az önkormányzati támogatások egy összegben kerültek átutalásra.

A Capella Savaria Kamarazenekar jubileumi koncertjére novemberben kerül megrendezésre. A támogatás átutalására azt megelőzően kerül sor.

Az Írókéz Galéria városi nagyrendezvényeket kísérő kiállítás-sorozata, a Savaria Régi Zene Műhely, a Tánc Világnapja, a Tíztánc Magyar Bajnokság programok lezajlottak. A rendezvényeket megelőzően az önkormányzati támogatást egy összegben utaltuk át.

A két fúvószenekart negyedévi bontásban támogatja az önkormányzat, 25 – 25 %-os támogatásuk átutalására októberben került sor.

A Zanati Közösségi Ház Egyesület, a Szent Quirinus Városvédő Alapítvány és a Vasi Lovas Hagyományőrző Egyesület támogatásának átutalására a negyedik negyedévben kerül sor.

Idegenforgalmi kiadások (M. III/3.a. számú melléklet)

Az Idegenforgalmi Szakmai Bizottság döntései, valamint a megnyert pályázatok alapján a végrehajtás folyamatban van, a kifizetések az év további részében esedékesek.

Szociális ágazat kiadásai (M.III/4.sz.melléklet)

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj 2006. évi módosított előirányzata 6. 000 eFt a tényleges teljesítés 4.683 eFt. A különbség a tervezettnél kisebb számú beérkezett pályázatból adódik.

A Fogyatékkal élők gondozóháza eredeti előirányzata 2.000 eFt a tényleges teljesítés 375 eFt. A különbség itt is a becsült és a ténylegesen teljesített, kevesebb gondozási napból adódik.

A Regionális Szociális Forrásközpont a Savaria Rehab Team Kht. támogatása az időarányosnak megfelel.

A segély központi támogatásból tétel többletkiadása a bevételi oldalon realizálódott a központi költségvetésből leigényelt egyes jövedelempótló támogatások kiegészítése jogcímen.

Egészségügyi ágazat kiadásai (M. III.5. sz. melléklet)

A Hospice Egyesület és a Lelkisegély Szolgálat támogatása két egyenlő részletben – a támogatási szerződésben megállapított határidőig – került kifizetésre. 

OMSZ részére az önkormányzati feladat finanszírozása havi egyenlő részletekben zajlik. Az eddigi kifizetések időarányosan megtörténtek.

Gyermek és Ifjúságvédelem kiadásai (M. III/6. sz. melléklet)
Ifjúságért díj november hónapban kifizetésre kerül a Szent Márton ünnepség keretében.

Szintetizáló képzés november 16-18 kerül megrendezésre. A kapcsolódó költségek kifizetése a program után közvetlenül várhatóak

A Városi Diákönkormányzat működésére elkülönített keret a diákok által jelzett igények alapján kerül felhasználásra. 

Ifjúsági feladatok sorból az év során beérkező egyedi támogatások megítélésére illetve egyéb ifjúsági programok finanszírozására van lehetőség.  A soron fennmaradó összeg várhatóan az év végéig felhasználásra kerül.

Egyéb más ágazathoz nem sorolható intézmények és feladatok kiadásai         (M. III/7. sz. melléklet)

Az intézmények előző évről áthúzódó önkormányzati támogatásának 204.198 eFt-os összegét teljes mértékben folyósítottuk.

Az önkormányzati civil alap összege szinte teljes egészében felhasználásra került, amit 67 sikeres pályázat támaszt alá. 

Szombathely térszervező erejének határfelettisége Phare támogatással megvalósult projekt volt. Célja Szombathely agglomerációs vonzáskörzetének vizsgálata, különös tekintettel annak a térszerkezeti problémának a feltérképezésére és jövő-orientált értelmezésére, hogy az országhatár vonzáskapcsolatokat torzító hatásainak oldódására milyen esélyek nyílnak meg Magyarország EU-integrációjával. Az előirányzat az eu-s támogatások ÁFA visszaigénylése miatt látszik túlteljesültnek. Rendezésére a következő költségvetési rendelet módosítása hivatott.

A Polgármesteri keret tekintetében a rendelkezésre álló keret - figyelembe véve a polgármesteri átcsoportosítási rendelkezéseket - nem került túllépésre.

A kisebbségi képviselő választás kiadásaira a központilag biztosított támogatások nyújtottak fedezetet.

Sportágazat kiadásai (M. III/9. sz. melléklet)

A  Szombathelyi Haladás Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft-nek, valamint a FALCO KC-nek – kérésükre – átutaltuk a 2006. évi októberi, novemberi támogatási összegeket. Bizottsági döntés alapján került sor az SE-k eredményességi, valamint az utánpótlás neveléssel foglalkozó egyesületek támogatására. A sportrendezvények és a szabadidősport tételsorok felhasználása a bizottsági döntéseken túl pályázati úton került a sportszervezetekhez. Ugyancsak Bizottsági döntés alapján került átcsoportosításra a Savaria Szakközépiskolához a HVSE labdarúgó fakultációs támogatás, valamint a Rajczy Imre Sportiskolához a diáksport feladatokra fordítandó összeg.

Környezetvédelemi kiadások (M. III/10. sz. melléklet)

A Környezetvédelmi Szakmai Bizottság rendelkezésére álló alap egyéb kiadása sora terhére 2006. év elején az elmúlt évben vállalt, áthúzódó kötelezettségek teljesítése történt meg. A jubileumi, 50. Környezetvédelmi Nap rendezvény a Bizottság szervezésében zajlott le. A környezetvédelmi támogatási pályázati kiírásra beérkezett kérelmek közül 12 pályázó részesült támogatásban 1.921 e Ft összegben. 

Kommunális és városüzemeltetési kiadások (M. III/11. sz. melléklet)

Az egyéb feladatoknál és a közvilágításnál, valamint a köztisztasági, és a temetők üzemeltetési feladatoknál a kötelezettség vállalásokat figyelembe véve a teljesítés időarányos.

A csapadékvíz elvezetés előirányzata esetén a pénzügyi teljesítés alacsony, nem tükrözi a műszaki teljesítést. A kötelezettségvállalásokat figyelembe véve a teljesítés 80 %-os. Erről a költséghelyről finanszíroztuk a kámoni csapadékvíz elvezetéshez szükséges átemelő szivattyú költségeit, valamint a Senyefai, Mészáros József és Vízöntő utca csapadékvíz elvezetési rendszerének kiépítését.

A parkfenntartási munkákat újabb 5 évre a Prenor Kft. és a Bokor Park Kft. végzi, az I-III. negyedévi teljesítés az időarányosnak megfelel.

A szolgalmi joggal terhelt épületrészek (átjárók) fenntartására biztosított keretösszeg ez év novemberében kerül teljes egészében felhasználásra.

Az önkormányzati tulajdonú belterületek évi kétszeri kaszálására (parlagfű) biztosított összeg 94 %-ban felhasználásra került, a külterületi kaszálásnál a szeptember havi műszaki megvalósulással együtt 94 %-os a teljesítés.
Út-híd fenntartási, felújítási kiadások (M. III/12. sz. melléklet)

Az Út – hídfenntartási, felújítási kiadásoknál a pénzügyi teljesítés 50 %-os, a műszaki teljesítéseket figyelembe véve 80 %-os. Ezen belül szeptember végével a foltos bevonatokra, a helyreállításokra a kátyúzásra, a közösségi közlekedésre és a padkázásra biztosított előirányzat teljes egészében felhasználásra került. Az év hátralévő időszakában csak a balesetveszélyes hibák elhárítására van lehetőség.

Kisebbségi önkormányzatok (M. III/13. sz. mellékletek)

A kisebbségi önkormányzatok részére az önkormányzati és a központi támogatás összegének időarányos részét biztosítottuk. 

Fejlesztési célú kiadások (F.1. sz. melléklet)

Lakásalap

Árverezéses elővásárlási jog alapján lakást a tervezettnél kisebb mértékben tudtunk megszerezni. Ennek oka, hogy az árverezésre nem került sor, mert az adós tartozását az értesítést követően megfizette, valamint többségében nem volt olyan lakás, amelyet az önkormányzat lakásgazdálkodása szempontjából érdemes lett volna megvásárolni (1/2, 1/4 tulajdoni hányadú, lakottan stb.)

Az Iparosított technológiával épült lakások felújítása keretén belül a 2005. évben pályázati támogatásban részesült 16 társasház közül 2-ben a kémény-felújítási munkákat elvégezték. 14 épületet érintenek az energia-megtakarítást eredményező felújítások (hőszigetelés, nyílászáró cserék). Az I-III. negyedévi állapotot figyelembe véve 9 társasházban folynak a felújítási munkák, 2 épületnél a szerződéskötés van folyamatban, 3 épületnél az ismételt közbeszerzési eljárás zajlik.

A 2006. évi pályázati felhívásra, a meghosszabbított határidőig (2006. szeptember 30.) a Polgármesteri Hivatalhoz 33 db pályázat érkezett a társasházi lakóközösségektől. A pályázatok feldolgozása folyamatban van. Az előzetes felmérések alapján a felújítások teljes becsült költsége 1,5 milliárd forint, melynek 1/3-ad része terheli a lakókat, 1/3 rész önkormányzati és 1/3 rész központi támogatás.

Városfejlesztési célok

A városfejlesztési célokra biztosított előirányzat közel 90 %-a van a Városfejlesztési Bizottság által hozott határozatokkal alátámasztva és lekötve.

Vagyongazdálkodás

A fejlesztési célú kiadások közül az ingatlan kisajátítás, vásárlás előirányzata elmaradt az időarányos teljesítéstől. Az előirányzat felhasználására előkészítés alatt vannak a szerződéskötések, azonban ez évben ennek az előirányzatnak a terhére teljesítendő kifizetés – egy kivétellel – nem várható. A maradvány kompenzálja az ingatlanértékesítés és az egyéb bevételek teljesítésének hiányát. 
Beruházások

Szombathely MJV szennyvízelvezetési és tisztítási rendszerének fejlesztése című projekt keretén belüli munkálatok:

Szennyvízcsatorna hálózat korszerűsítés

A Nyugati városrész szennyvízcsatorna hálózat kivitelezési munkáinak állása jelenleg 85,38%-os. Az elkészült szakaszon a nyomvonalas helyreállítás folyamatban van, a csatorna építése várhatóan november végére befejeződik.

Szennyvíztelep korszerűsítés

A tervek készítése és elfogadása ütemezve történik. Az első ütemben elfogadott tervek alapján a rothasztó tornyok kivitelezése megkezdődött. 

Komposztáló telep

A terület kitűzése után a tereprendezési munkák megtörténtek. A kiviteli tervek készítése folyamatban van, az egyeztetések beruházó, üzemeltető, tervező és kivitelező közt folyamatosan zajlanak.

Stromfeld ltp-től É-ra eső terület csapadékvíz elvezetése
Az I. ütemben megépült szakaszra a Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi felügyelőség azzal a kikötéssel adott üzemeltetési engedélyt, hogy a csapadékvíz elvezető rendszer befogadóig történő kiépítését 2008. december 31-ig el kell végezni. Ennek megfelelően a tervek felülvizsgálatát megrendeltük.

Rohonci u. vízvezeték hálózat bővítés

A vízvezeték szakasz kiépítése megtörtént, a beruházás költségeit az üzemeltető VASIVÍZ zRt. átvállalta.

A 2005-2006 évi út-hídfelújítási program keretében rendelkezésre álló összeg a kötelezettségvállalásokat is figyelembe véve teljes egészében lekötött. A Kiskar u. felújítása folyamatban van, az Aréna u. felújítása áthúzódik 2007. évre a csatorna közmű rekonstrukció miatt. A programban szereplő többi utca elkészült. 

Az Art mozi kialakítás I. és II. üteme lezárult. A III. ütemre 21.500 e Ft áll rendelkezésre, melyből a Nagyterem légtechnikai tervezése elkészült. A kivitelezés közbeszerzési eljárása folyamatban van.

A Fő tér átalakítási munkái augusztus 20-ra befejeződtek. Jelenleg a műszaki átadás-átvételi eljárás során észlelt kisebb hibák javítása folyik, határideje 2006. október 31. A végszámlák kifizetése folyamatban van.

A Játszótér rekonstrukció I. üteme lezárult. Új korszerű játszótereket alakítottunk ki a Krúdy Gyula utcában, az Alkotás úti parkban, a Hermán utcában, a Szűrcsapó u. 28-34. számú területeken. A II. ütem kivitelezésére vonatkozó vállalkozási szerződések aláírása van folyamatban.

A képviselői keretek 90 %-a került felhasználásra a III. negyedév végéig, a bizottsági határozatokat és a kötelezettségvállalásokat figyelembe véve.

A Szombathelyi térségi kerékpáros és kulturális központ I. és II. finanszírozási üteme három forrásból kerül megvalósításra, az INTERREG, a ROP és a BM EU Önerő Alap támogatásával. A Herényi Kultúrház felújítása és bővítése elkezdődött, a tárgyi eszközök beszerzése folyamatban van. A projekt várható befejezése 2007. október hónap.

A Történelmi régészeti városrész kialakítása keretében a Ferences kert és az Aréna u. 8. számú épület kivitelezési munkái befejeződtek, a műszaki átadások megtörténtek. A használatbavételi engedély kiadása megtörtént.

A Zanati Közösségi Ház felújítási munkái befejeződtek. A felújítási költségekhez a Házkezelési Kft. megállapodás alapján  a tényleges költségek ismeretében 9.150 e Ft-tal járult hozzá.

Köztéri és képzőművészeti alkotások elhelyezésére biztosított 40.012 e Ft-ból készül a Nagykar utcában elhelyezésre kerülő Weöres Sándor szobor, környékének rendezésével és díszvilágításával együtt. A szobor Veres Gábor szobrászművész alkotása, jelenleg a szobor öntése folyik. A Pelikán szobor környezete is megszépült.

A Kalandváros bejáratánál állítják fel Lesenyei Márta szobrászművész alkotását, melynek szerződéskötése folyamatban van.

Egyéb fejlesztések

Az évközi tervezések előirányzatánál a teljesítés közel 80 %-os, az aláírt szerződéseket figyelembe véve.

A Főépítészi Iroda RRT előirányzat közel 60 %-a van lekötve a III. negyedév végéig

Intézményi beruházási és felújítási kiadások (F. 2. sz. melléklet)

A Barátság úti és a Váci Mihály úti bölcsődék villamoshálózat felújítása II. ütemének pénzügyi teljesítése húzódott át erre az évre.

A Bartók terem felújítás kiviteli tervdokumentációja elkészült, a régészeti kutatások várhatóan novemberben kezdődnek. A felújítási munkákra a kivitelezők kiválasztása közbeszerzési eljárás keretében folyamatban van.

Az évközi előre nem látható felújítások előirányzata 90 %-ban kitöltött. Ebből fedeztük az Eötvös Általános Iskola tornaterem padozatcseréjét, a Szűrcsapó úti bölcsőde és az Aranyhíd Nevelési Központ tetőszigetelését, a Losonc úti Óvoda melegvíztermelő berendezésének cseréjét, a Paragvári Általános Iskola részleges felújítási munkái, 15 oktatási intézmény részleges nyílászáró cseréjét, a Derkovits Általános Iskola öltöző felújítását, a Herényi temető szociális blokk kivitelezését a víz- és csatornabekötéssel együtt.

A Művészeti SZKI bővítési munkái címzett támogatással valósulnak meg. Várható befejezés 2006. október hó, a pénzügyi teljesítés egy része áthúzódik a következő évre.

A Rumi úti orvosi rendelő felújítása elkészült, a pénzügyi teljesítés húzódik át a IV. negyedévre.
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