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TÁJÉKOZTATÓ

a két Közgyűlés közötti időszak legfontosabb eseményeiről

 

Tisztelt Közgyűlés!

 

Május 25-én a Közgyűlés szünetében több képviselőtársammal részt vettem a felújított Termálfürdő ünnepélyes átadási ünnepségén. Köszöntöttem a rendezvény résztvevőit, majd Wagner József úr, a VASIVÍZ ZRt. vezérigazgatója tartott tájékoztatót a Termálfürdő felújításának I. üteméről. 

Május 26-án a Savaria Múzeum parkjában részt vettem a fejújított dr. Horváth Boldizsár köztéri szobrának felavatásán. Az ünnepség résztvevőit dr. Spitz János úr, a Magyar Jogász Egylet Vas Megyei Szervezetének elnöke köszöntötte. Dr. Hankó Faragó Miklós országgyűlési képviselő úrnak, az Igazságügyi Minisztérium politikai államtitkárának távollétében személyes megbízottja olvasta fel a képviselő úr ünnepi beszédét. Az egykori igazságügyi miniszterről elnevezett iskola diákképviselőjével a szobor utolsó rögzítő csavarjának megszorításával felavattuk dr. Horváth Boldizsár felújított szobrát. A rendezvény szervezői köszönetet mondtak mindazoknak, akik a szobor felújításának költségeihez adományukkal hozzájárultak, illetve megköszönték Hesztera Aladár restaurátor úr munkáját. 

Csermelyi András alpolgármester úr részt vett a Vas Megyei Közgyűlés ülésén. 

Megbízásom alapján a Vasivíz ZRt. évi rendes közgyűlésén az önkormányzatot a Vagyongazdálkodási Csoport cégfelügyelője képviselte. A társaság közgyűlésén 25-i ülésünkön hozott 164/2006. (V. 25.) Kgy. számú határozatnak megfelelő tartalommal hatalmaztuk fel képviselőnket, aki a határozatnak megfelelően levetette napirendről az ajándékozási szerződés és az alapító okirat módosításhoz kapcsolódó előterjesztéseket. 

Megszavazta a 2005. évi beszámolót, az adózott eredmény fejlesztési célú felhasználásra történő eredménytartalékba helyezésével. A könyvvizsgálói megbízás meghosszabbítása 1 évre megtörtént, illetve a tiszteletdíjak inflációt követő növekedése lett jóváhagyva. 

Május 27-én Feiszt György alpolgármester úr a Megyeházán köszöntötte a Vas Megyéért Egyesület éves közgyűlésén megjelenteket.

Feiszt György alpolgármester úr a Danone Kft. által szervezett „Tegyünk együtt a gyerekekért” szociális támogató program keretében üdvözölte a jelenlévőket.

Május 28-án városi megemlékezést tartottuk a Hősök napja alkalmából a Március 15-e téren. Az országzászló katonai tiszteletadással történő felvonását követően a Váci Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény ünnepi műsorát tekintettük meg. Ezt követően Szücs Gábor úr, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke tartott ünnepi beszédet, majd városunk civil szervezetei helyezték el a megemlékezés koszorúit. 

Május 29-én Feiszt György alpolgármester úr Budapesten megbeszélést folytatott a James Joyce Társaság vezetőivel a június 16-án megrendezésre kerülő Bloom-nap programjával kapcsolatban.

Megbízásom alapján a Claudius Ipari és Innovációs Park Kft. évi rendes közgyűlésén az önkormányzatot a Vagyongazdálkodási Csoport cégfelügyelője képviselte. A 25-i Közgyűlési döntésünknek megfelelően a taggyűlés jóváhagyta a 2005. évi mérlegbeszámolót az adózott eredmény eredménytartalékba helyezésével, a könyvvizsgáló megbízásának meghosszabbítása a következő gazdasági évre megtörtént. A 2005. évi prémiumfeladatok kiértékelése alapján támogattuk a felügyelő bizottsággal egyetértve a prémium kifizetését, az ügyvezető igazgató 2006. évi bérnövekedésének mértékét a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság határozatának megfelelően az inflációt követő mértékkel jóváhagytuk, a 2006. évi prémiumfeladatok kiírása az üzleti terv maradéktalan teljesítésének előírása mellett megtörtént. 
Május 30-án Budapesten részt vettem az Országgyűlés ülésén. 

Képviseletemben Csermelyi András alpolgármester úr vett részt a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács ülésén Sopronban. A Tanács határozatot fogadott el a 2006. évi céltámogatásokról, illetve felállította a 2007. évi címzett támogatási igények beruházási koncepcióinak régiós rangsorát. Bemutatásra került a nyugat-dunántúli régió turizmusfejlesztési stratégiája, valamint a Tanács megtárgyalta a 2007-2013 időszakra vonatkozó Nyugat-Dunántúli Területfejlesztési Programot a II. Nemzeti Fejlesztési Tervhez és a Regionális Operatív Programhoz kapcsolódóan.

A délután folyamán Csermelyi András alpolgármester úr részt vett a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnökségi ülésén Bükön, ahol Eredics Imre úr, Győr Megyei Jogú Város alpolgármestere bemutatta a Győr város gondozásában készülő nyugat-dunántúli pólusprogramot.

Feiszt György alpolgármester úr és dr. Kaczmarski János jegyző úr munkaebéden vett részt dr. Lenkovics Barnabás úr, az állampolgári jogok országgyűlési biztosa meghívására.

Feiszt György alpolgármester úr részt vett a Magyar Újságírók Közössége, az Éhen Gyula Kör és a Szövetség Szombathelyért Egyesület által alapított Bertalan Lajos Regionális Sajtódíj átadási ünnepségen. Az ünnepségen Kósa Csaba úr, a Magyar Újságírók Közössége tiszteletbeli elnöke és Halmágyi Miklós úr, a Vas Népe főszerkesztője adta át a díjakat Kéner Gábor rádiós újságíró és Tóth Imre fotós, újságíró részére. 

Feiszt György alpolgármester úr üdvözölte az Interspar parkolójában a „Biztonságosan Közlekedni Egy Életúton” elnevezésű program keretében, a Magyar Autóklub által szervezett közlekedésbiztonsági versenyen megjelenteket.

Megbízásom alapján a Korrgép Kft. évi rendes taggyűlésén az önkormányzatot a Vagyongazdálkodási Csoport cégfelügyelője képviselte. Napirenden volt a társaság 2005. évi mérlegbeszámolója, illetve szóbeli tájékoztatást adott az ügyvezető a társaságnál 2006. I. negyedévben történt változásokról. A mérlegbeszámolót nem fogadtuk el, ugyanis a taggyűlés előtt nem állt rendelkezésünkre a részletes beszámoló és a könyvvizsgálói jelentés. A taggyűlésen elhangzott, hogy hamarosan ajánlatot kap az önkormányzat az üzletrészünk megvásárlására. 

Ugyanezen időben megtörtént a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. taggyűlése, ahol meghatalmazásom alapján a Vagyongazdálkodási Csoport jogi ügyintézője képviselte az önkormányzatot. A társaság taggyűlése jóváhagyta az önkormányzati Közgyűlés döntésének megfelelően a mérlegbeszámolót és az osztalékfizetés mértékét. Megszavaztuk a könyvvizsgáló díjazásának inflációt követő változását. 

Május 31-én dr. Lenkovics Barnabás úr, az állampolgári jogok országgyűlési biztosa ügyfélfogadással és helyszíni vizsgálatokkal egybekötött munkalátogatást tett megyénkben. A biztos úr ennek keretében a Vas Megyei Közigazgatási Hivatalban sajtótájékoztatót tartott, amelyen tájékoztatást adott a megye országgyűlési képviselőinek, vezetőinek a Vas megyében tartott vizsgálatok, meghallgatások, szakmai megbeszélések tapasztalatairól, valamint az állampolgári jogok érvényesüléséről. 

Részt vettem az Országos Vérellátó Szolgálat felújított Szombathelyi Területi Vérellátó Intézetének ünnepélyes átadásán. Az ünnepségen Markó Péter úrral, a Vas Megyei Közgyűlés elnökével, dr. Miskovits Eszter asszonnyal, az Országos Vérellátó Szolgálat főigazgatójával és dr. Jáger Rita asszonnyal, Országos Vérellátó Szolgálat Szombathelyi Területi Vérellátó Intézetének vezető főorvosával köszöntöttük a rendezvény résztvevőit. 

Az elmúlt években megváltoztak és kibővültek az intézet feladatai, így megyénk egészségügyi intézményei mellett már a Zala megyeieket is ellátja vérkészítményekkel.

Június 1-jén megbeszélést folytattam Lesenyei Márta szobrászművész asszonnyal. Megállapodtunk arról, hogy a javasolni fogom a Közgyűlésnek, hogy a Weöres Sándor szoborpályázatra benyújtott szobra kerüljön felállításra a Kalandváros előtti közterületen.

Felkértem a szobrászművészt, hogy kedvező döntés esetén végezze el a szobor felállításával kapcsolatos munkákat. 

A délután folyamán polgármesteri fogadóórát tartottam.

Fogadtam David Admon urat, Izrael Állam rendkívüli és meghatalmazott nagykövetét, valamint feleségét.

Az önkormányzat által egyesületek, civil szervezetek részére kiírt pályázat nyerteseivel ünnepélyes keretek között kötöttem meg a támogatási szerződéseket. 

Az idei évben 64 civil szervezet kapott így programjaihoz önkormányzatunktól támogatást 11 millió 360 ezer Ft értékben, mely a civil alap 80 %-a. Az eseményen jelen volt Gombás Endre civil ügyekért felelős tanácsnok is.

Feiszt György alpolgármester úr részt vett a Zsolnai Porcelán Manufaktúra által, a Mártírok téren nyitott szakbolt megnyitó ünnepségén.

Feiszt György alpolgármester úr a James Joyce Társaság vezetőivel, a Bloom-nap rendezvényeinek helyszíni bejárásán vett részt.

Június 2-án részt vettem a Savaria TISZK Kht. évi rendes taggyűlésén, elfogadásra került a 2005. évi mérlegbeszámoló, jóváhagytuk a felügyelő bizottság ügyrendjét, valamint az ügyvezető munkaszerződése pontosításra került, illetve felhatalmazott a taggyűlés az egyéb munkáltatói jogok gyakorlására.  

A Kámoni Arborétumban került megrendezésre a Saághy-Emléknap, melyen Csermelyi András és Feiszt György alpolgármester urak vettek részt önkormányzatunk képviseletében. A rendezvényen Magyar József úr, a Környezetvédelmi Szakmai Bizottság elnöke, a Kámoni Arborétumért Egyesület elnöke mondott köszöntőt. Ezt követően Saághy István szobránál dr. Borovics Attila úr, a Sárvári ERTI igazgatója tartott megemlékezést.  Az ünnepséget követően a Kámoni Temetőben Saághy Mihály sírjánál koszorút helyeztünk el. 

Az Országos Magyar Méhészeti Egyesület Vas Megyei Szervezetei nevében Mayer Rudolf úr tartott megemlékezést. Az ünnepségeken a Herman Ottó Kertészeti-, Környezetvédelmi-, Vadgazdálkodási Szakképző Iskola diákjai is közreműködtek. 

Június 3-án az Oladi Művelődési Központ udvarán avatta fel Feiszt György alpolgármester úr Szombathely és Magyarország első, szabvány szerint megépített görkorcsolya pályáját. A közel tízmillió forintos beruházást többek között alpolgármester úr képviselői keretéből támogatta. A pályát a Szombathelyi Pingvinek Jégkorong Klub üzemelteti és tartja karban.

Gombás Endre tanácsnok úr képviseletemben részt vett a Szentgotthárdon rendezett IX. Ifjúsági Megyenap rendezvényen. A kitüntetettek között szerepelt Kiss Andrea, a Gyermekek Háza igazgatónője.

Június 6-án a Parlament Önkormányzati és területfejlesztési bizottság ülésén vettem részt, ahol a testület meghallgatta dr. Lamperth Mónika miniszterjelöltet.

Feiszt György alpolgármester úr megnyitotta a 77. Ünnepi Könyvhét szombathelyi rendezvénysorozatát, mely idén – a Fő tér átalakítása miatt – az MMIK előtti téren került megrendezésre. A könyvhét programjait kiállítások, kötetbemutatók, író-olvasó találkozók és dedikációk színesítették.

Június 7-én sajtótájékoztatót tartottam Kiss Andreával, a Gyermekek Háza igazgatónőjével és Mihalcsics László úrral, a M&M Pack Kft. ügyvezetőjével az első alkalommal megrendezésre kerülő Szombathelyi Játékfesztivál és Kiállítás programjairól, a hozzá kapcsolódó szakmai konferenciáról. 

Június 8-9-én a Parlamentben a Kormányprogram vitáján és a Kormány eskütételén vettem részt.

Június 8-án Csermelyi András alpolgármester úr részt vett a nyugat-dunántúli regionális büntetés-végrehajtási intézet alapkőletételi ünnepségén a volt Savaria Kiképző Központban.  

Június 10-én megnyitottam a Répce Expo kiállítást. Beszédemben az esemény méltatása mellett hangsúlyoztam a 86-os főközlekedési út fejlesztésének szükségességét. 

Tisztelt Közgyűlés!

A Közgyűlés 308/2005. (IX. 8.) Kgy. sz. határozatával elfogadta a Szombathelyi Esélyek Háza létrehozására és működtetésére vonatkozó szerződést. A város az Esélyek Háza működtetésével a Savaria Rehab-Team Kht-t bízta meg úgy, hogy az épületet a funkció ellátásához biztosítja.

Az „Esélyek Háza” fő funkciója, hogy helyi szinten szakmai, módszertani munkát végezzen, közvetett és közvetlen kliensellátást biztosítson, az esélyegyenlőséggel kapcsolatos országos és helyi programok kommunikációját megszervezze társadalmi és szakmai szinten, valamint hálózatokat építsen és elősegítse a kapcsolattartást az esélyegyenlőség kérdésében érintett szervek, érdekképviseletek, önkormányzatok, civil szervezetek között. Ezeket a feladatokat az eddigi működés során jól végezték.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata az Esélyek Háza működtetéséhez bérleti díj ellenében rendelkezésre bocsátotta a kizárólagos tulajdonát képező Szombathely, Kiskar u. 5. szám alatti helyiségcsoportot. 

Az Ifjúsági, Családügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztérium az Esélyek Háza működtetéséhez havi 1.300. eFt támogatást biztosít. Az Esélyek Háza eddigi működési költsége teljes mértékben felölelte ezt az összeget. A Támogatási Szerződés 2006. június 31-én lejár. 

Az Ifjúsági, Családügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztériumból megkeresés érkezett, hogy a szerződést további 1 évvel meg kívánják hosszabbítani a korábbi feltételek változatlan biztosítása mellett. 

A Támogatási Szerződés 2006. július 1-től 2007. június 31-ig kerülne meghosszabbításra.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a javaslatot támogatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Tisztelt Közgyűlés!

A „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerről szóló 12/2001. (IV. 28.) OM rendelet értelmében a helyi önkormányzatok évente csatlakozhatnak a rendszerhez, melynek feltételeit az oktatási miniszter határozza meg. Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a 2000. évtől kezdődően minden évben csatlakozott a pályázathoz.

A kiírás szerint az ösztöndíjpályázat ez évben is a szociális helyzetük miatt rászoruló egyetemi és főiskolai hallgatókat („A” típusú), valamint felsőoktatási intézménybe jelentkezni kívánó fiatalokat („B” típusú) célozza meg. Az „A” típusú pályázat esetén az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két félév, a „B” típusú pályázat esetében hat félév. 

Az ösztöndíj elbírálására kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül kerülhet sor.

Szociálisan rászoruló az a pályázó, akinek a havi jövedelme, illetve a vele közös háztartásban élő személyek egy főre jutó jövedelme nem haladja meg a táblázatban foglalt - közös háztartásban élők száma szerinti – összeget, és akinek, illetve a vele közös háztartásban élő személynek tulajdonában nincs az 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdés b.) pontja szerinti vagyon.

A fenti feltételeknek megfelelő pályázók közül előnyt élveznek azok, akiknek:

· a családjában az eltartottak száma három vagy annál több, vagy

· valamilyen krónikus betegségben szenved, rokkant, vagy családjában folyamatos ellátást igénylő beteg vagy rokkant van, vagy

· eltartója/szülője munkanélküli vagy öregségi nyugdíjban részesül, vagy

· gyermeket nevel, vagy

· lakóhelyén kívüli intézményben tanul, és nem részesül kollégiumi ellátásban.

2005. évben 216 pályázat érkezett be, ebből 211 db „A” és 5 db „B” típusú pályázó volt. A pályázati feltételeknek 176 db „A” és 5 db „B” típusú pályázat felelt meg. 

Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy a bejutási jövedelemhatár óvatos emelése és differenciálása indokolt volt, de a megadott határ miatt még mindig sok rászoruló marad ki a támogatásból.

A jövedelemhatár megállapítását az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének százalékában javasoljuk megállapítani.

	   Közös háztartásban élők száma

	
	1-2 fő
	3 fő
	4 fő
	5 fő - től

	Öregségi nyugdíjmin.

%-a
	170
	145
	130
	120

	(2006. évben 25.800,-Ft )
	43.860,-Ft.
	37.410,-Ft
	33.540,-Ft 
	20.960,- Ft


A kategóriánkénti százalékos értékhatár 30%-kal magasabb, ha a pályázó: 

a./ árva vagy félárva,

b./ gyermekét egyedül neveli,

c./ fogyatékkal élő.

A kidolgozott javaslat az eddigieknek megfelelően 3.000, Ft/fő/hó költséggel számol (amelyet a megyei önkormányzat és az állam még kiegészít) 2006. évben az ösztöndíjrészre beállított összeg 6.000.000,-Ft volt, amely a 2007. évre az önkormányzati költségvetésben 6.009.000,- Ft-ot jelent az alábbiak szerint:

	    Támogatottak várható száma

                          (fő) 
	 Ösztöndíj

 (Ft/fő/hó)
	Támogatás várható összege

                (Ft/év)

	  „A” típusú
	  „B” típusú
	
	

	       213
	4 (4hó)+ 7(10hó)
	    3.000,-
	5.751.000+258.000=6.009.000


Az egy főre jutó jövedelemhatár meghatározásán túl a szociális rászorultság vizsgálatánál továbbra is indokoltnak tartjuk figyelembe venni a pályázó és vele egy háztartásban élők vagyoni helyzetét azért, hogy a szociálisan legrászorultabb pályázókat támogassa az önkormányzat. Csak a jövedelemigazolás alapján nem lehet reálisan felmérni a valós életkörülményeket.

Kérem a Tisztelt Közgyűlés döntését arról, hogy az Önkormányzat 2007. évben is csatlakozzon a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz, valamint fogadja el a benyújtási jövedelemhatárt és kérje fel a Szociális Bizottságot a pályázat kiírásával kapcsolatos feladatok lebonyolítására és a beérkezett pályázatok elbírálására.

Tisztelt Közgyűlés!

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 4/2006. (II. 23.) sz. költségvetési rendeletében a „Kulturális kiadások – Ünnepi rendezvények, rendezvénysorozatok” fejezetben a M.III./3. sz. mellékletben egyszeri támogatásként 1.000.000,-Ft összegű támogatás biztosításáról döntött a Savaria Régi Zenei Műhely megrendezéséhez. A rendezvény lebonyolítását a Tinódi Alapítvány vállalta, valamint szintén a „Kulturális kiadások – „Civil szervezetek támogatása” fejezetben a M.III./3. sz. mellékletben egyszeri támogatásként a Joskar-Ola napok megrendezéséhez 1.500.000,-Ft összegű támogatás biztosításáról a döntött, melyet a Joskar-Ola Lakótelepért Alapítvány kíván megrendezni. 

Költségvetési rendeletünk 18.§. (3) pontjában foglaltak szerint alapítványok részére pénzeszköz átadására kizárólag a közgyűlés döntése alapján van lehetőség.

Erre tekintettel kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a támogatások kifizetéséhez hozzájárulni szíveskedjék. 

Tisztelt Közgyűlés!

A Gulyás József Emlékalapítvány az idei évben második alkalommal rendezi meg a „Neumann Kupa – Gulyás József Emléktorna”-t a Neumann János Általános Iskola fiatalon elhunyt tanárára emlékezve. 

A rendezvény lebonyolításához az Önkormányzat anyagi támogatását kérték. A kérelmet a Sport Bizottság 2006. május 25-i ülésén megtárgyalta és 25.000 forint támogatás jóváhagyását javasolja a Közgyűlésnek.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Sport Bizottság 64/2006. (V. 25.) számú határozatát jóváhagyni szíveskedjék.

Tisztelt Közgyűlés!

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 253/2004.(VI.30.) Kgy.sz. határozatával hagyta jóvá a Városi Sportcsarnok 2. sz.módosított beruházási programját.

A 3.480.000 eFt főösszegű programban a város által 2002., 2003. években megrendelt és kifizetett tervezési (építési engedélyezési, kiviteli, stb..) költségek is szerepeltek. 

Mivel 2004. június 30-án a beruházási program módosítása során a közgyűlés elfogadta, hogy a beruházó személye a Szombathelyi Önkormányzati Házkezelési Kft., természetes szükségszerűség, hogy a beruházás végét követő aktiváláshoz a Kft. könyveiben szerepeljenek a tervezési költségek. Mindehhez a terveket értékesítenünk kell a Kft. részére.  

A beruházás finanszírozása úgy került összeállításra, hogy a műszaki terveket a Házkezelési Kft. meg tudja vásárolni az önkormányzattól, vagyis mintha azokat a Kft-nek kellett volna eredetileg is beszereznie:

Állami támogatás:        1.000.000 eFt

ÁFA visszaigénylés:        688.691 eFt

Kft. hitelfelvétel:              300.000 eFt

Önkormányzati forrás: 1.491.309 eFt

     Összesen:              3.480.000 eFt

Az önkormányzati forrást a közgyűlés törzstőke emelés formájában már biztosította.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló módosított 29/2004.(VI.30.) sz. rendelet 21.§-a alapján a Közgyűlés döntése szükséges a műszaki tervek értékesítéséhez. A pályáztatás kérdése nem merülhet fel, mivel a terveket kizárólag a Kft. tudja hasznosítani.

Az érintett műszaki tervekért az önkormányzat 2002., 2003. években nettó 111.207 eFt-ot fizetett. Javasoljuk, hogy az értékesítés ellenértéke 111.207 eFt+ÁFA összegben kerüljön megállapításra.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, az előterjesztésben foglaltakat tárgyalja meg és a műszaki tervek értékesítését a javasolt összegben hagyja jóvá.

Az előterjesztéshez mellékeltem az Állami Számvevőszék vizsgálatának eredményéről készült tájékoztatót.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentiek szerint a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen.

Szombathely, 2006. június „      „

/: Dr. Ipkovich György :/

I.

HATÁROZATI JAVASLAT

……./2006. (VI. 22.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés elhatározza, hogy az Ifjúsági, Családügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztériummal az „Országos Esélyegyenlőségi Hálózat” program keretében a Vas Megyei Esélyegyenlőségi Koordinációs Iroda – Szombathelyi Esélyek Háza működtetésére megkötött Támogatási Szerződést változatlan feltételekkel 2006. július 1-től  -  2007. június 31-ig meghosszabbítja.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelősök:   Dr. Ipkovich György polgármester

          (A végrehajtás előkészítéséért: 

                Vass Péter, az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Osztály vezetője)

Határidő:   a szerződés megérkezését követő 15 nap
II.

HATÁROZATI JAVASLAT

……./2006. (VI. 22.) Kgy. sz. határozat

1. A Közgyűlés egyetért azzal, hogy a kiírást követően az Önkormányzat 2007. évben is csatlakozzon a hátrányos helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok támogatására létrehozott „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázatához.

2. A benyújtási jövedelemhatárt az 1-2 fős háztartás esetén az öregségi nyugdíjminimum 170%-ában, 3 fős háztartás esetén az öregségi nyugdíjminimum 145%-ában, 4 fős háztartás esetén az öregségi nyugdíjminimum 130%-ában, 5 vagy több fős háztartás esetén az öregségi nyugdíjminimum 120%-ában határozza meg.

3. Felkéri a polgármestert

a) a csatlakozásról szóló nyilatkozat aláírására és annak az OM Alapkezelő Felsőoktatási Pályázatok Osztályához történő megküldésére;

b) a 2006. évi pályázat kiírására.

4. A Közgyűlés felkéri a Szociális Bizottságot a pályázat kiírásával kapcsolatos feladatok lebonyolítására és a beérkezett pályázatok elbírálására.

5. Felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a pályázaton való részvételhez szükséges pályázati önrészt – melynek összege 3000,- Ft/hó/fő – az önkormányzat 2007. évi költségvetésében biztosítsák.

Felelősök:  
     Dr. Ipkovich György polgármester

     Dr. Kaczmarski János jegyző


     (A végrehajtás előkészítéséért: 

                     Vass Péter, az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Osztály vezetője,

                           Stéger Gábor, a Közgazdasági Osztály vezetője)            

Határidő:   
      az Oktatási Minisztérium kiírása szerint (a 3. a – b.) pontok                                        tekintetében)



      2007. február 28. (az 5. pont tekintetében)

III.

HATÁROZATI JAVASLAT

……./2006. (VI. 22.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés az Önkormányzat 2006. évi költségvetéséről szóló 4/2006.(II.23.) önkormányzati rendelet 18.§.(3) bekezdése alapján, a Savaria Régi Zenei Műhely megrendezéséhez a Tinódi Alapítvány (Szombathely, Petőfi S. u. 31.) részére 1.000.000,-Ft támogatást, a Joskar-Ola napok megrendezéséhez a  Joskar-Ola Lakótelepért Alapítvány (Szombathely, Somlai Artur u. 6/B.) részére pedig 1.500.000,-Ft támogatást biztosít.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az alapítványokkal a támogatási szerződéseket aláírja.

Felelős: 
Dr. Ipkovich György polgármester

(A végrehajtás előkészítéséért:

 Heckenast Gusztáv, az Oktatási, Kulturális és Sport Osztály vezetője)

   Határidő: 
a szerződés aláírására: 2006. július 15.


   
az elszámolásra: 2007. január 31.

IV.

HATÁROZATI JAVASLAT

……./2006. (VI. 22.) Kgy. sz. határozat

1./
A Közgyűlés 2006. évi költségvetésről szóló 4/2006. (II. 23.) számú rendelet 18. § (3) bekezdése alapján – figyelembe véve a Sport Bizottság 64/2006. (V. 25.) számú határozatában foglalt javaslatot – hozzájárul ahhoz, hogy a Gulyás József Emlékalapítvány a „II. Neumann Kupa – Gulyás József Emléktorna” megrendezéséhez 25.000 forint támogatásban részesüljön.

2./
Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős:
Dr. Ipkovich György polgármester



(A végrehajtás előkészítéséért:

Heckenast Gusztáv, az Oktatási, Kulturális és Sport Osztály vezetője,

Stéger Gábor, a Közgazdasági Osztály vezetője)

Határidő:
azonnal
V.

HATÁROZATI JAVASLAT

……./2006. (VI. 22.) Kgy. sz. határozat

1. A Közgyűlés elhatározza, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő, a Városi Sportcsarnok (Aréna Savaria) építéséhez a 2002., 2003. években megvásárolt építési engedélyezési és kiviteli tervek a Szombathelyi Önkormányzati Házkezelési Kft. részére értékesítésre kerüljenek.

2. A Közgyűlés a tervek vételárát bekerülési értéken, 111.207 eFt +ÁFA összegben határozza meg.

3. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés fenti tartalommal történő aláírására.

Felelősök: 
Dr. Ipkovich György polgármester



Szücs Gábor a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke

 (A végrehajtás előkészítéséért:

 Stéger Gábor, a Közgazdasági Osztály vezetője, 

 Lakézi Gábor, a Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő: 
2006. június 30.
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