[bookmark: _GoBack]ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT
[bookmark: _Hlk129860171]az épületek és a közterületek fellobogózásáról, ünnepi feldíszítéséről, valamint a koszorúzás rendjéről szóló 18/1991. (X.3.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendelethez

1. Társadalmi hatások

Az épületek és a közterületek fellobogózásáról, ünnepi feldíszítéséről, valamint a koszorúzás rendjéről szóló 18/1991. (X.3.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) módosítása nagyrészt technikai jellegű, jelentős társadalmi hatása nincsen. 

2. Gazdasági, költségvetési hatások

A rendeletnek gazdasági, költségvetési hatásai nincsenek.

3. Környezeti következmények

A rendeletnek környezetre gyakorolt hatásai nincsenek.

4. Egészségügyi következmények

A rendeletnek egészségügyi következményei nincsenek.

5. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

A rendelet az adminisztratív terheket érdemben nem befolyásolja.

6.	A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

A Rendelet 4. § (2) bekezdése a négy kiemelt ünnepre – március 15., Hősök napja (május utolsó vasárnapja), augusztus 20., október 23. – vonatkozóan előírja, hogy az ünnepi zászlót a Március 15. téren lévő országzászló-árbocra katonai tiszteletadás mellett kell felvonni. Szombathely városában a zászlófelvonáshoz a Magyar Honvédség a kért katonai közreműködést évtizedek óta folyamatosan biztosította, az elmúlt két évben azonban a katonai közreműködés biztosítására vonatkozó önkormányzati kérelmet a Honvédelmi Minisztérium sajnos egy alkalommal sem teljesítette, ideértve a rendelet által előírt ünnepeken való közreműködéseket is. Mindezek alapján megállapítható, hogy az Önkormányzat a fenti rendeleti előírásnak – önhibáján kívül – nem tud eleget tenni, így szükségessé vált a szabály kiegészítése, hogy lehetőség szerint katonai tiszteletadás mellett történjen az ünnepi zászló felvonása.
Tekintettel arra, hogy a Rendelet még a korábbi jogalkotási és jogszabályszerkesztési szabályok szerint készült, a fenti előírás módosítása mellett szükségessé vált néhány jogalkotási és jogszabályszerkesztési módosítás (a bevezető rendelkezés, felsorolásra vonatkozó szerkesztési szabályok) is.
A jogalkotás elmaradása esetén az Önkormányzat önhibáján kívül továbbra sem tudna eleget tenni a Rendeletben foglalt szabálynak, illetve a Rendelet nem felelne meg a jogalkotási és jogszabályszerkesztési szabályoknak.

7.	A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.


Az előzetes hatásvizsgálat eredményének mérlegelése alapján a rendelet megalkotása a szabályozási cél eléréséhez feltétlenül szükséges.
