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[bookmark: _Hlk97198129]Németh Ákos, a bizottság elnöke:
Köszöntöm a jelenlévőket és megállapítom a határozatképességet 7 jelenlévő bizottsági tag személyében. Két bizottsági tag jelezte felém, hogy külföldi tartózkodása miatt nem tud részt venni a bizottság ülésén. 
Jelen bizottság, egy új szakmai bizottság, ami azt jelenti, hogy a Közgyűlés különböző hatásköröket nem delegálhat ránk, saját hatáskörben döntéseket nem tudunk hozni, viszont különféle javaslatokat tehetünk a Közgyűlés felé, amit majd eldönt, hogy elfogadja-e. Egy állandó meghívottunk van, Dr. Baranyai Olga a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóságtól. Mivel új bizottság vagyunk, felkérném a bizottsági tagokat, hogy röviden mutatkozzanak be. Én Németh Ákos vagyok, a fenntartható fejlődésért és klímapolitikáért felelős Tanácsnok. Már a második ciklust kezdem itt az Önkormányzatnál, bármilyen kérdéssel forduljanak hozzám bizalommal. Elérhetőségeim a város honlapján, illetve a Facebook-on megtalálhatók. 

Illés-Soós Laura:
	Szeretnék hasznos tagja lenni a bizottságnak.

Székely Klára:
	Az Eötvös Lóránd Tudományegyetemen dolgozom, a Társadalomtudományi Kar adjunktusaként. Az egyetemen nagyon nagy elkötelezettséggel foglalkozunk a „zöldülés” témával, klímastratégiai kérdésekkel. Konferenciákat tartunk és köteteket adtunk már ki és tervezünk kiadni. Nagyon nagy örömmel jöttem. 

Putz Gergő:
	Jelenleg a szombathelyi Művészeti Szakgimnázium földrajz-természettudomány-testnevelés szakos tanára vagyok, mind e mellett az Oladi Általános Iskolában óraadó vagyok. A természettudomány, illetve a földrajz órák keretén belül foglalkozunk környezetvédelmi dolgokkal, környezeti problémákkal, a klímaváltozás negatív hatásaival. Ezen tapasztalatok birtokában remélem jól fogom tudni segíteni a bizottság munkáját.

Lenkai Nóra:
	A Savaria Egyetemi Központ rektori biztosa vagyok, örülök, hogy itt lehetek és úgy látom, hogy nagyon előremutató és konstruktív lesz ez a bizottság.

Dr. Károssy Csaba:
	Én valahogy kimaradtam a rendszerváltás utáni politikából szakmai okokból, ugyanis klimatológiával foglalkozom fél évszázada, méghozzá a péceli féle időjárási helyzetek, időjárási típusok meghatározásával. Kérem a bizottság tagjait, segítsék munkámat.

Pfliegler Ármin:
	Kollégiumi dolgozó vagyok, nagyon örülök, hogy itt lehetek. Elkötelezett vagyok a zöld- és környezetvédelmi hatások iránt, saját környezetemben teszek is érte.

Dr. Baranyai Olga:
	Köszönöm a meghívást a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság nevében, örülök, hogy engem delegáltak ebbe a szakmai bizottságba. A vízvédelemmel, a vízgyűjtő-gazdálkodás tervezéssel foglalkozom, a monitoring tevékenységeket is én koordinálom. Az egyes klímabizottságokba, illetve a klímastratégiákkal foglalkozó ülésekre is már korábban eljártam, így talán némi előzménnyel rendelkezem. Legjobb tudásom szerint igyekszem majd szakmailag segíteni az Önök, a bizottság munkáját.

  Németh Ákos, a bizottság elnöke:
	Nagy szeretettel köszöntöm Dr. Horváth Attila és Dr. László Győző alpolgármestereket. A bemutatkozáson vagyunk túl, a napirend tárgyalását még most fogjuk kezdeni.
Módosító javaslat a napirendre vonatkozóan nem érkezett, ezért kérem szavazzanak.



A szavazásnál 7 fő bizottsági tag volt jelen.

A Bizottság 7 egyhangú igen szavazattal a napirendet elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

1/2024. (X.16.) FKSZB számú határozat

A Fenntarthatósági és Klímastratégiai Szakmai Bizottság napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:
I.
NYILVÁNOS ÜLÉS

1./	Javaslat JustNature projekttel kapcsolatos döntés meghozatalára /Közgyűlés 8. napirend/

Előadó:	Dr. Gyuráczné Dr. Speier Anikó, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője
	




I.
NYILVÁNOS ÜLÉS

1./	Javaslat JustNature projekttel kapcsolatos döntés meghozatalára /Közgyűlés 8. napirend/


Németh Ákos, a bizottság elnöke:
	Felteszem a napirendet vitára, aki szeretne hozzászólni, javaslatot tenni az előtte lévő gomb megnyomásával teheti azt meg. Amennyiben hozzászólás nincs, pár gondolatot megosztanék a projekttel kapcsolatban. 
2019 novemberében kezdtem erről a projektről, az előkészítésről, a pályázatról magáról tárgyalni. Azt kell mondanom, hogy ez a projekt teljesen más, mint az eddig megszokott pályázatok, mert menet közben lettek kitalálva a dolgok, ezért nagyon sok volt benne a bizonytalanság. Ez egy HORIZON 2020-as kutatásfejlesztés projekt, ami közvetlen EU-s forrást jelent, illetve azt is, hogy egy hatalmas konzorciumnak vagyunk a tagjai egyedüli magyar városként, egy másik magyar partnerünk van az Abud Mérnökiroda Kft. Tulajdonképpen a projekt célja a levegőminőség javítása a természetalapú megoldások segítségével, illetve még egy nagyon fontos szempont a projektben a társadalmi igazságosság. Ennek megfelelően egy jó hosszú folyamat volt, mire kialakult maga a megvalósítás. Rengeteg workshopot szerveztünk, ahol bevontuk az érintetteket és megpróbáltuk kipuhatolni, milyen beavatkozások lennének a leghasznosabbak, és mi volna az, amit nem szeretnének. Ennek megfelelően alakult ki három koncepcionális elképzelés. Két helyszínről beszélünk. Az egyik a Dési Huber István Általános Iskola, a másik a Hunyadi J. u. melletti, - most már - Százhold park. Mindkét területre három koncepció készült, mindhármat meg is versenyeztettük, amelyik a legtöbb szavazatot kapta, az került végső kidolgozásra. Nagyon más lesz ez a park az eddigiekhez képest. Próbáltunk nagyon-nagyon természet közelinek lenni. Érdemes arra elmenni, elsétálni. Ezúttal szeretettel hívom meg a bizottság tagjait a 2024. október 25-én 13,00 órakor tartandó park megnyitójára. 
A megvalósítás egy icipici része csak a projektnek, de a szombathelyieket nyilván ez érinti. Maga a kutatásfejlesztés részéhez sok adatra volt szükség, ennek megfelelően különböző szenzorokat telepítettünk a két területre. A levegőminőséget, a talajnedvességet, különböző időjárási adatokat nézünk, illetve egy másik típusú szenzor segítségével a forgalmat számláljuk. Itt megvalósul a citizen science, miszerint a lakosság be van vonva ebbe a munkába, ugyanis ott a közelben lévő lakóépület első emeletén, egy lakó ablakára rakták fel ezt a szenzort. Nyilván a forgalom nagyságából és változásából, a levegőminőség változását próbáljuk meg feltárni, vagyis teszik ezt az Abud Mérnökiroda Kft. képviselői. Ezen kívül elkészült ennek a városrésznek az úgynevezett digitális iker leképezése. Ennek a linkje, valamint a levegőminőség és időjárási adatok elérhetősége az előterjesztésben megtalálhatók. Ez a digitális iker, ez a jövő. Az a tapasztalat, hogy ahol már igen sok a szenzor és sok adat jön össze, ott komoly probléma, hogy ezeket az adatokat hogyan tudjuk megjeleníteni, úgynevezett GIS rendszerben, hogy lokálisan egy kis térképen lehessen látni, hogy melyik adat hova kapcsolódik. Legtöbb szenzor dashboard-on jelenik meg, tehát egy grafikán meg lehet nézni, hogy a szenzoradatok hol jelennek meg, de az, hogy ez pontosan egy térképre rákerüljön, ahhoz szükség van erre a digitális ikerre. Azok a városok, ahol sok ilyen adat van, ők már értik, hogy miért van szükség erre a digitális ikerre, hogy ne legyen széttöredezve ez az adathalmaz. Ez egy szép, összetett projekt, ennek a beszámolóját találhatjuk meg az előterjesztésben. 

A szavazásnál 7 fő bizottsági tag volt jelen.

A Bizottság 7 egyhangú igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

2/2024. (X.16.) FKSZB számú határozat

A Fenntarthatósági és Klímastratégiai Szakmai Bizottság a „Javaslat a JUSTNature projekttel kapcsolatos döntés meghozatalára” című napirendet megtárgyalta és azt az abban foglalt tartalommal javasolja a Közgyűlésnek elfogadásra. 

Felelős:		Németh Ákos, a Bizottság elnöke
		/a végrehajtás előkészítéséért:
Dr. Gyuráczné Dr. Speier Anikó, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője/

Határidő:	2024. október 22. a Közgyűlésnek napja

Az előterjesztés és a melléklet megtalálható a Közgyűlés 2024.10.22-i anyagában és a Kbr-ben a 8. napirendi pont anyagaiban.


Németh Ákos, a bizottság elnöke: 
	Felkérem Putz Gergő bizottsági tagot a jegyzőkönyv hitelesítésére.
09,16 perckor a nyílt ülést berekesztem. 



Szombathely, 2024. október 16.




    	(:                        :)	(: Németh Ákos :)
     	a bizottság tagja	a bizottság elnöke 
	     (Aláírva:                      )	(Aláírva:                      )

Telefon: +36 94/520-211
KRID: 628508398
Web: www.szombathely.hu
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