1. számú melléklet
SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
BELSŐ ELLENŐRZÉSI STRATÉGIAI TERVE 

A 2025 – 2029. ÉVEKRE
Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Belső Ellenőrzési Irodája a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban Bkr.) értelmében független, tárgyilagos, bizonyosságot adó és tanácsadó tevékenységet lát el. A belső ellenőrzés célja, hogy megállapításaival és javaslataival az ellenőrzött szervezet működését fejlessze, és eredményességét növelje. 

A Bkr. 30. § (1) bekezdése alapján a belső ellenőrzési vezető stratégiai ellenőrzési tervet készít, amely – összhangban a szervezet hosszú távú céljaival – meghatározza a belső ellenőrzésre vonatkozó stratégiai fejlesztéseket a következő 5 évre, és az alábbiakat tartalmazza:
a) a hosszú távú célkitűzéseket, stratégiai célokat;

b) a belső kontrollrendszer általános értékelését;

c) a kockázati tényezőket és értékelésüket;

d) a belső ellenőrzésre vonatkozó fejlesztési és képzési tervet;

e) a szükséges erőforrások felmérését elsősorban a létszám, képzettség, tárgyi feltételek tekintetében;

f) az a)-c) pont alapján meghatározott ellenőrzési prioritásokat.

A Bkr. 31. § (1) bekezdése alapján a belső ellenőrzési vezető – összhangban a stratégiai ellenőrzési tervvel – összeállítja a tárgyévet követő évre vonatkozó éves ellenőrzési tervet, melynek során a kockázatelemzés alapján felállított prioritásokat, valamint a belső ellenőrzés rendelkezésére álló erőforrásokat kell alapul venni. Az elvégzett kockázatelemzés során magas kockázatúnak minősített területekre az éves ellenőrzési terv készítése során kiemelt figyelmet kell fordítani, és a lehető legrövidebb időn belül ellenőrizni kell.

A belső ellenőrzési stratégiai terv nem konkrét ellenőrzési programokat tartalmaz, hanem a belső ellenőrzés átfogó céljaira, a folyamatok kockázataira és a belső ellenőrzés fejlesztésének irányára vonatkozó megállapításokat fogalmaz meg. 
Az ellenőrzési munka sajátos területeire vonatkozó stratégiai célok, és az azt biztosító legfontosabb feladatok az alábbiak:
a) A hosszú távú célkitűzések, stratégiai célok

A Bkr. 2. § 3) pontja szerint a „belső ellenőrzés: független, tárgyilagos bizonyosságot adó és tanácsadó tevékenység, amelynek célja, hogy megállapításaival és javaslataival az ellenőrzött szervezet működését fejlessze és eredményességét növelje, az ellenőrzött szervezetet annak céljai elérése érdekében rendszerszemléletű megközelítéssel és módszertani útmutatások segítségével értékelje, illetve megállapításaival és javaslataival elősegítse az ellenőrzött szervezet irányítási és belső kontrollrendszerének hatékonyságát”.
A belső ellenőrzés célja az Önkormányzat egészére kiterjedő egységes ellenőrzési rendszer keretében a folyamatos és rendszeres ellenőrzés alapjainak megteremtése és továbbfejlesztése.

A belső ellenőrzési fókusz az alábbi területekre terjed ki:

· Belső kontrollrendszer működtetése;
· Költségvetés megalapozott tervezése, és hatékony, gazdaságos végrehajtása;
· A külső jogforrásoknak és a belső szabályzatoknak való megfelelés vizsgálata;
· Számviteli rend és fegyelem betartása.
A belső ellenőrzés stratégiai céljai a nemzetközi standardok, valamint a vonatkozó jogszabályok alapján:
· A korszerű ellenőrzési rendszer személyi, valamint tárgyi feltételei teljes-körűségének biztosítása, illetve folyamatos fenntartása;

· A Bkr.-ben előírt képzettségi követelmények biztosítása érdekében a belső ellenőrök ismereteinek folyamatos szinten tartása, fejlesztése;

· A kockázatelemzésen és az ellenőri kapacitás-számvetésen alapuló tervezés folyamatos alkalmazása a tervező munka során;

· Az ellenőrzések során meghatározott feladatok végrehajtásának figyelemmel kísérése;

· A Polgármesteri Hivatal működésének és gazdálkodásának folyamatos ellenőrzése annak érdekében, hogy a vizsgálat hozzájáruljon a Hivatal részére előírt feladatellátás hatékonyságának növeléséhez;

· Vagyongazdálkodás szabályszerűsége, eredményessége, vagyonvédelem biztosítása, értékelése;

· A vizsgált szervezeti egységek, gazdasági társaságok, valamint nemzetiségi önkormányzatok vezetőinek megfelelő bizonyosságot nyújtani az általa működtetett pénzügyi irányítási és kontrollrendszerek megfelelőségét illetően;

· Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata által alapított és irányított költségvetési szervek tekintetében az ellenőrzés stratégiai célja, hogy elősegítse az intézményi gazdálkodás hatékonyságát, eredményességét és gazdaságosságát az alaptevékenységként meghatározott feladat-ellátási követelmények megfelelő teljesítése mellett;

· Minden intézmény átfogó ellenőrzése legalább 3-4 évente;
· A feltárt hiányosságok megszüntetése érdekében készített intézkedési tervekben foglalt feladatok megvalósításának kiemelt szintű nyomon követése;

· A belső ellenőrzés tanácsadói tevékenységének erősítése;

· Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés készítése a Képviselő-testület, illetve a Jegyző részére a belső ellenőrzések megállapításairól és az intézkedési javaslatokról.
b) a belső kontrollrendszer értékelése

A belső kontrollrendszer kialakítása, működtetése és fejlesztése a költségvetési szerv vezetőjének a feladata, aki köteles a szervezet minden szintjén érvényesülő kontrollkörnyezetet, integrált kockázatkezelési rendszert, kontrolltevékenységeket, információs és kommunikációs rendszert és monitoring rendszert létrehozni. A belső kontrollrendszer megfelelő kialakításával és működtetésével csökkenthetőek a kockázatok.

A belső kontrollrendszer működtetésének célja, hogy az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal, a helyi nemzetiségi önkormányzatok és az Önkormányzat gazdálkodó szervezetei, intézményei:
· tevékenységeiket szabályozottan, gazdaságosan, hatékonyan és eredményesen hajtsák végre;

· szabályszerűen, időben teljesítsék elszámolási és jelentési kötelezettségeiket;

· megvédjék az Önkormányzat vagyonát és az egyéb erőforrásokat a veszteségektől, károktól és nem rendeltetésszerű használattól.

A belső kontrollrendszernek tartalmaznia kell mindazon eljárásokat és belső szabályzatokat, amelyek minden tevékenységi kör esetében alkalmasak az etikai értékek és az integritás érvényesítésének biztosítására:

1. a Polgármesteri Hivatal, a helyi nemzetiségi önkormányzatok, az Önkormányzat, az irányított költségvetési szervek, gazdasági társaságok tevékenysége és célja összhangban legyen a szabályszerűséggel, a szabályozottsággal, és a gazdaságosság, hatékonyság és eredményesség követelményével;

2. az eszközökkel és forrásokkal való gazdálkodás pazarlástól, visszaéléstől és rendeltetésellenes használattól mentes legyen;

3. megfelelő, pontos és naprakész információk álljanak rendelkezésre a működésre vonatkozóan;

A belső ellenőrzés kiemelt hangsúlyt fektet arra, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatánál, az általa fenntartott és irányított költségvetési szerveknél, valamint az általa alapított gazdasági társaságoknál a működési folyamatokra és sajátosságokra tekintettel kialakításra kerültek-e mindazon elvek, eljárások és belső szabályzatok, amelyek alapján érvényesül a feladatok ellátását szolgáló előirányzatokkal, létszámmal és vagyonnal való szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes gazdálkodás.

A belső ellenőrzés az adott szervezet minden tevékenységét érinti, különösen a költségvetési bevételek és kiadások tervezésének, felhasználásának és elszámolásának, valamint az eszközökkel és forrásokkal való gazdálkodásának a vizsgálatát. Az ellenőrzés hatóköre kiterjed a jogszabályok és a saját hatáskörében helyileg kiadott szabályzatok betartásának ellenőrzésére. A konkrét ellenőrzések, valamint az éves ellenőrzési jelentések összegző megállapításai, tapasztalatai alapján elő kell segíteni a szervezetek belső kontrollrendszerének felülvizsgálata során tapasztalt hiányosságok, mulasztások, hibák korrigálását.
c) a kockázati tényezők és értékelésük

A kockázati tényezők értékelése kockázatelemzés keretében történik. A magasabb kockázatot mutató folyamatok, szervezetek a következő év éves ellenőrzési tervében elsődlegesen szerepelnek, majd a közepes kockázatú folyamatok kerülnek figyelembevételre. 
A kockázatelemzés a Belső ellenőrzési kézikönyv előírásai alapján kerül lefolytatásra, amely az éves ellenőrzési terv részét képezi.
d) a belső ellenőrzésre vonatkozó fejlesztési és képzési terv;
Az ellenőrzési jelentések magas színvonalú elkészítése érdekében elengedhetetlen új ellenőrzési eljárások és módszerek elsajátítása, folyamatos fejlesztése.

Az ellenőrzési munka minden szakaszában meg kell felelni a jogszabályi előírásoknak, a nemzetközi belső ellenőrzési standardoknak és a Pénzügyminisztérium által kiadott útmutatók tartalmi követelményeinek.

A belső ellenőröket foglalkoztató Polgármesteri Hivatal biztosítja a kötelező továbbképzésen és a szakmai konferenciákon való részvételt. Az Iroda dolgozói részt vesznek a közszolgálati dolgozók részére központilag szervezett és egyéb szakmai továbbképzéseken. A belső ellenőrzés kiemelt képzési tárgykörei: államháztartás, költségvetés, pénzügyek, önkormányzati gazdálkodás, belső kontrollrendszer.

Önképzés keretében az alábbi szakmai anyagokat tanulmányozzák az ellenőrök:

· az ellenőrzött tevékenységhez kapcsolódó jogszabályi háttér,

· közigazgatási, közszolgáltatási rendszerek jogi alapjai,

· módszertanok, eljárási technikák, ellenőrzési tapasztalatok,

· adatgyűjtés, adatfeldolgozás módszertana,

· kérdőív, munkalap szerkesztési alapismeretek, a feldolgozás módszertana, gyakorlata.

e) a szükséges erőforrások felmérése elsősorban létszám, képzettség, tárgyi feltételek tekintetében;

Jelenleg az ellenőrzési feladatokat a belső ellenőrzési vezető és 2 fő belső ellenőr látja el. A belső ellenőrök szakmai képzettsége és szakmai gyakorlata megfelel a költségvetési szervnél és köztulajdonban álló gazdasági társaságnál belső ellenőrzési tevékenységet végzők nyilvántartásáról és kötelező szakmai továbbképzéséről, valamint a költségvetési szervek vezetőinek és gazdasági vezetőinek belső kontrollrendszer témájú kötelező továbbképzéséről szóló 22/2019. (XII. 23.) PM rendeletben foglaltaknak. 
Az ellenőrök munkájához nélkülözhetetlen a számítógép felhasználói szintű ismerete, mellyel a belső ellenőrök rendelkeznek. A számítástechnikai feltételek biztosítottak. 

A belső ellenőrzés feladatellátásához biztosított a megfelelő helyiség és a berendezési tárgyak, az iratok biztonságos tárolásának feltételei. A tevékenység ellátásához szükséges hiteles jogforrás, szakirodalom, kiadványok elérhetőek.
f) az a)-c) pont alapján meghatározott ellenőrzési prioritások és az ellenőrzési gyakoriság.

A belső ellenőrzési stratégiai terv nem konkrét ellenőrzési programokat, hanem a belső ellenőrzés átfogó céljaira, a folyamatok kockázataira és a belső ellenőrzés fejlesztésének irányára vonatkozó megállapításokat tartalmaz.
Alapvető követelmény a valóságos helyzet feltárására irányuló törekvés, a tárgyszerűség, az objektivitás és a tényállás hű visszatükrözése.

Törekedni kell:

· az ellenőrzési kötelezettségek jogszabály szerinti teljesítésére, 
· az ellenőrzéssel lefedett területek növelésére,

· az ellenőrzött területek részfolyamatainak ellenőrzésére,

· a belső kontrollrendszer kialakításával, szabályozottságával, működésével kapcsolatos ellenőrzésekre.

Az adott évi ellenőrzések mindig az adott évi kockázatelemzés alapján kerülnek meghatározásra.
Az éves ellenőrzési tervekben kiemelt feladatként kezelt ellenőrzési prioritások:
· az alapítói elvárások érvényesülése, a szervezeti és működési feltételek kialakítása, fejlesztése;

· a belső szabályozási dokumentumok jogszabályi megfelelőségének, teljes-körűségének, valamint naprakészségének megléte;

· a közérdekű adatok megismerésére, a kötelezően közzéteendő adatok nyilvánosságra hozatalának vizsgálata;

· a kontrolltevékenység kezelésének áttekintése;

· gazdálkodási jogkörök (kötelezettségvállalás, ellenjegyzés, érvényesítés, teljesítés igazolás, utalványozás) szabályozása és gyakorlása;

· számviteli előírások érvényesülése, a bizonylati rend és fegyelem betartása;

· költségvetés tervezési, végrehajtási és beszámolási folyamatai, a mérlegbeszámolók valódisága, alátámasztottsága;

· pénzkezelési folyamatok, készpénzkezelés szabályozottsága, végrehajtása;

· vagyongazdálkodási tevékenység jogszerűsége, a vagyonvédelem (leltározás, selejtezés) biztonsága;

· támogatások szerződés szerinti felhasználása, ellenőrzése és elszámolása;

· utóellenőrzések végzésével a folyamatos kontroll biztosítása.

Szombathely, 2024. november 11.
                                                     /: Dr. Andorné Fodor Ágnes:/
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