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	SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS
	POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

A Gazdasági és Jogi Bizottság 2024. november 25-i ülésére

Javaslat a Szombathely, Aréna u. 8. sz. alatti ingatlanon lévő, 1944M D-4485 mm-es hadosztályágyú térítésmentes átvételével kapcsolatos döntés meghozatalára

Tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot, hogy a Közgyűlés az 510/2019. (XI.28.) Kgy. sz. határozatában döntött a Szombathely, Aréna u. 8. sz. alatti ingatlanon lévő, 1944M D-4485 mm-es hadosztályágyú ingyenes önkormányzati tulajdonba vételéről, amely igény a vagyonkezelő felé bejelentésre került.

Az MNV Zrt. 2020. október 7-én kelt tájékoztatása szerint az igény befogadásra került, ugyanakkor a mellékletként megküldött közgyűlési határozat tartalmi szempontból nem felelt meg az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X. 4.) Korm. r. (továbbiakban: Vhr.) 50. § (2) bekezdésében foglaltaknak.

A hiánypótlási felhívás alapján Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 294/2020. (X. 29.) Kgy. sz. határozatával az önkormányzati tulajdonba adási kérelmet kezdeményező kísérő levéllel megegyező tartalmú, a Vhr. 50. § (2) bekezdés a)-c) pontjaiban előírt adatokat és nyilatkozatokat magában foglaló döntést hozott.

Az MNV Zrt. fent hivatkozott levele alapján a döntéshozatali eljárás megindítása előtt szükséges az illetékes Minisztérium részéről az ingóság múzeumi nyilvántartásból történő kivezetése, ezt követően pedig a Honvédelmi Minisztérium Hadtörténeti Intézet és Múzeum nyilatkozata arról, hogy feladatainak ellátására ezen ingóság nem szükséges. 

Az utóbbi években a hadosztályágyú ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülése ügyében nem született vagyonkezelői döntés, ugyanakkor 2024. június 28. napján újabb megkeresés érkezett az MNV Zrt-től, melyben a korábbi igénybejelentési szándék nyilatkozattal történő megerősítését kérték Önkormányzatunktól. 

A 2024. augusztus 16. napján kelt nyilatkozatra válaszul az MNV Zrt. újabb hiánypótlási felhívásban kérte az igénybejelentés Vhr. 50. § (2) bekezdés d) pontjában foglaltakkal történő kiegészítését, valamint az ingóság igazságügyi műszaki szakértő által megállapított értékének aktualizálását, mely jelen előterjesztés 1. számú melléklete. 

Az ingyenes önkormányzati tulajdonba adással kapcsolatban a Közgyűlés döntésének az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X.4.) Korm. rendelet 50. § (2) bekezdésének megfelelőség érdekében az alábbiakat kell tartalmaznia:
a) a tulajdonba adásra vonatkozó igényt, megjelölve a felhasználási célt, valamint a segítendő feladatot és az azt előíró jogszabályi rendelkezést,
b) a kezdeményező nyilatkozatát arról, hogy vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek megtérítését,
c) helyi önkormányzat kezdeményezése esetén a képviselő-testület (közgyűlés) határozatát, amely az állami vagyon igényléséről hozott döntést tartalmazza,
d) védettség (örökségvédelmi, természetvédelmi, illetve Natura 2000) fennállása esetén annak megjelölését, valamint az ahhoz kapcsolódó kötelezettségek vállalását.   

A hadosztályágyú, mint a kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja szerinti, muzeális intézmény alapleltárában nyilvántartott műtárgy a 46. § (1) bekezdés alapján a kulturális javakra vonatkozó törvényi védelem alatt áll.  

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen! 
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A Gazdasági és Jogi Bizottság javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Szombathely, Aréna u. 8. szám alatti ingatlanon kiállított 1944M D-44 85 mm-es hadosztályágyú ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülése érdekében az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdés c) pontja alapján, a 294/2020. (X. 29.) Kgy. sz. határozatban foglalt igénybejelentést erősítse meg, és egészítse ki az előterjesztésben foglaltak szerint.


Felelős:		Dr. Nemény András polgármester
		Dr. Horváth Attila alpolgármester
		Bokányi Adrienn, a Gazdasági és Jogi Bizottság elnöke
		(végrehajtásért: 
		Dr. Gyuráczné dr. Speier Anikó, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője)

Határidő:           2024. november 28.
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