1.3. melléklet

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT
a környezet- és természetvédelem helyi szabályairól szóló 33/2012. (XI.12.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendelethez


1. Társadalmi hatások
A rendelet módosításának társadalmi hatásai nincsenek.

2. Gazdasági, költségvetési hatások
A rendeletmódosítással érintett rendelkezések plusz fedezetet nem igényelnek. 

3. Környezeti hatások
A rendeletmódosításnak környezeti következményei nincsenek.

4. Egészségi következmények
A rendeletmódosításnak egészségügyi következményei nincsenek.

5. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások
A rendeletmódosítással az adminisztratív terhek nem változnak.

6. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei
A helyi jelentőségű védett természeti területek önkormányzati jogforrásaira irányuló miniszterelnökségi célellenőrzés kapcsán jelzés érkezett az önkormányzathoz, hogy az önkormányzati rendeleti szabályozásnak meg kell felelnie a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény (Tvt.) fogalmi rendszerének, az ott szabályozott két konkrét védettségi kategória, a természetvédelmi terület vagy természeti emlék valamelyikének alkalmazásával.
Jogsértő ezért a kizárólag a „helyi jelentőségű védett természeti terület”, mint törvényi gyűjtőfogalom, valamint a központi hatáskörbe tartozó „természeti érték” szerinti megjelölés, továbbá bármely, a két törvényi kategórián (természetvédelmi terület vagy természeti emlék) kívüli más megnevezés.
Szükséges ezért a helyi önkormányzati rendeleti szabályozás során a Tvt-ben előírt fenti két fogalom valamelyikének alkalmazása, illetőleg a helyi természeti védettséget megállapító hatályos önkormányzati rendelet megfelelő módosítása.
A helyi jelentőségű természeti területek és természeti értékek módosításával törvényi kötelezettségünknek teszünk eleget, ennek elmaradása a jogharmonizáció hiányát okozná.

7. A jogszabály alkalmazáshoz szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek
A rendelet módosításával a szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek nem változnak, azok rendelkezésre állnak.

Az előzetes hatásvizsgálat eredményének mérlegelése alapján a rendelet megalkotása a szabályozási cél eléréséhez feltétlenül szükséges.
