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Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere


Az előterjesztést megtárgyalta:

-
Egészségügyi Szakmai Bizottság,

Az előterjesztést megtárgyalja:

-  Pénzügyi és Gazdasági Bizottság


A határozati javaslatot törvényességi 

                                                        
szempontból megvizsgáltam:

                                   
(: Dr. Kaczmarski János : )

                                                                                      jegyző

SÜRGŐSSÉGI  iNDÍTVÁNY

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének

2008. április 24-i ülésére

Javaslat a felnőtt háziorvosok, házi gyermekorvosok és fogorvosok vizitdíj eltörlése miatt kieső bevételének lehetséges pótlására

Tisztelt Közgyűlés!

A Közgyűlés 114/2008.(III.27.) számú határozatában felkérte az Egészségügyi Szakmai Bizottságot, hogy a szükséges adatok beszerzése, és vizsgálata után készítsen javaslatot a felnőtt háziorvosok, házi gyermekorvosok és fogorvosok vizitdíjának eltörlése miatt kieső bevételek lehetséges pótlására.

Az Egészségügyi Szakmai Bizottság 2008. április 16-i ülésén megtárgyalta az erről készített előterjesztést, mely az alábbiakat tartalmazta.

2008-ban Szombathely Megyei Jogú Város területén 17 területi ellátási kötelezettséggel, és 1 területi ellátási kötelezettség nélküli gyermek háziorvosi, 35 területi ellátási kötelezettséggel és 8 területi ellátási kötelezettség nélküli felnőtt háziorvosi praxis, valamint 12 felnőtt-, 4 gyermek-, és 2 ifjúsági fogorvosi praxis működik. A felnőtt és gyermek ügyeleti ellátást szerződés alapján az Országos Mentőszolgálat, a fogorvosi ügyeletet az Egészségügyi Alapellátó működteti. 

A vonatkozó jogszabályok alapján 2008. március 31-ig a felnőtt háziorvosi és a felnőtt fogorvosi ellátás igénybevételéért kellett vizitdíjat fizetni. A gyermek háziorvosok és a gyermek- és ifjúsági fogorvosok pedig vizitdíj kompenzációban részesültek. 

A 65/2008.(III. 29.) számú Kormány rendelet a gyermekorvosi körzetek esetében 2008. 05. 01. napjától a kompenzációt megszüntette. A gyermek, és az ifjúsági fogorvosi praxisok finanszírozásának módosításáról viszont nem rendelkezett.

Mivel az önkormányzatok kötelező feladata az egészségügyi alapellátás biztosítása, ezért javasolom, hogy az önkormányzat nyújtson kompenzációt, de csak a területi ellátási kötelezettséggel rendelkező orvosoknak. 

A támogatást csak a szombathelyi lakosok után és differenciált mértékben szükséges megállapítani, mert a vizitdíj és annak kompenzálása is differenciáltan került befizetésre illetve megállapításra.

A felnőtt háziorvosok, és házi gyermekorvosok esetében a bejelentkezett lakosságszám (kártyaszám) alapján lehetne megállapítani a kompenzációt, mivel így állapították meg a vizitdíj fizetési kötelezettség bevezetésekor a gyermekorvosi kompenzációt is.

A gyermek- és ifjúsági fogorvosok finanszírozása a területi lakosságszám alapján történik, így a lehetséges fogorvosi kompenzációt ez alapján lehetne meghatározni. 

A helyzetet tovább bonyolítja az a tény, hogy a vizitdíj bevezetése előtt a legtöbb orvosnak megszűnt az eszköz beszerzése és az amortizációs támogatása, melynek mértéke 20-30 ezer Ft volt praxisonként. Azok az orvosoknál, akik korábban fejlesztési hitelt vettek fel ( 5 fő felnőtt háziorvos és 7 fő fogorvos ) és  ebből fizették a törlesztő részleteket ez a támogatás tovább folyósításra került.

A MEP által szolgáltatott adatok alapján a gyermekorvosoknál 15 366 db kártya került leadásra, amely alapján a kompenzáció 2 239 900,-Ft/hó volt. Tehát a gyermekorvosok 145,-Ft/kártya kompenzációban részesültek havonta (2 239 900/ 15 366=145,-Ft/fő). Ha továbbra is biztosítani kívánjuk részükre ezt a kompenzációt, akkor ez az év hátralévő részében 17 919 200,-Ft-ot, éves szinten pedig 26 878 800 Ft. kiadást jelentene.
Felnőtt házi orvosoknál a bejelentkezettek száma 59 623 fő, amennyiben ugyanolyan mértékű kompenzációban kívánjuk részesíteni őket, mint a gyermekorvosokat, akkor ez havonta 8 645 335,-Ft (59 623 fő x145,-Ft/fő) támogatást jelentene. Az év hátralévő részében ez 69 162 680,-Ft-ot tenne ki, míg éves szinten 103 744 020 Ft.-ot.

A MEP által szolgáltatott adatok alapján a 4 gyermek- és a 2 ifjúsági fogorvosi szolgálat esetében 21 300,-Ft/hó/ praxis a havi átlagos vizitdíj kompenzáció. A 6 praxis 127 800,-Ft/hó ellentételezésben részesült összesen, ez lakosságszám alapján kiszámítva 127 800/18 477= 6, 91 Ft /fő-t jelent. 

A felnőtt fogorvosaink körzeteihez tartozó lakosságszám 65 717 fő, az egy praxisra jutó kompenzációval számítva ez 454 545,-Ft/hó támogatást jelent. Ha május hónaptól kezdően szeretnénk biztosítani a támogatást, akkor ez 3 636 360,-Ft-ot jelentene, éves viszonylatban pedig 5 454 540 Ft.-ot.

Ha az ide évre állapítanánk meg ilyen mértékű támogatást, akkor ez 90 718 240,-Ft –ot, éves szinten pedig 136 077 360 Ft-ot jelentene.

Az Egészségügyi Szakmai Bizottság 38/2008.(IV.16.) E.SZ.B. sz. határozatával úgy döntött, hogy a kompenzációs mérték 50%-ának megfelelő támogatás nyújtását javasolja.

A Parlament kötelezte a Kormányt, hogy tegyen előterjesztést 2008. április 30.-ig a felnőtt háziorvosok, házi gyermekorvosok, és fogorvosok vizitdíj eltörlése miatt kieső bevételének kompenzálására. 

Javaslom, tekintettel a várható kormányzati intézkedésekre egyelőre 2008. május hónapra biztosítsuk a kompenzációt. Az Önkormányzat a költségvetésében fedezetet erre a célra elkülöníteni a jelenlegi anyagi helyzetében nem tud, így a már megszavazott rendelő felújítás terhére lehetséges a fedezet biztosítása. 

Javaslom továbbá, hogyha a Kormány visszamenőlegesen 2008. május hónaptól rendezi a kieső bevételek pótlását, akkor a Közgyűlés által támogatásban részesített orvosok, csak fejlesztési célra használhassák fel a támogatást.

Tisztelettel kérem a Közgyűlést, hogy az indítványt megtárgyalni, és határozati  javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Szombathely, 2008. április „       „.          

                                                          Tisztelettel:

                                                                                           /: dr. Ipkovich György:/

……./2008. (IV. 24.) Kgy.sz. határozat

I. 
A Közgyűlés megtárgyalta a felnőtt háziorvosok, házi gyermekorvosok és fogorvosok vizitdíj eltörlése miatt kieső bevételének lehetséges pótlásáról szóló javaslatot és elhatározta, hogy a területi alapellátási kötelezettséggel rendelkező háziorvosoknak, és a házi gyermekorvosoknak a praxisába bejelentkezett szombathelyi lakosok száma alapján, a felnőtt fogászati alapellátásban dolgozó orvosoknak a területhez tartozó szombathelyi lakosok száma alapján differenciáltan történő támogatásban részesítését elfogadja. 

II. 
Az Önkormányzat a felnőtt- és a gyermek háziorvosok, valamint, a felnőtt fogorvosok praxisát a korábban megállapított kompenzációs mérték 50%-os támogatásában részesíti 2008. év május hónapra, mely 5 669 890,-Ft, támogatást jelent, azzal a kitétellel, ha a Kormány - visszamenőlegesen 2008. május hónaptól kezdődően - rendezi a kieső bevételek pótlását, akkor a támogatásban részesített orvosok, csak fejlesztési célra használhatják fel azt. 

III. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy az erről szóló támogatási megállapodást a felnőtt háziorvosokkal, házi gyermekorvosokkal és fogorvosokkal írja alá.

IV. 
Felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a támogatás pénzügyi fedezetéről az Intézményi beruházások és felújítási előirányzat, orvosi rendelők felújítása címen elkülönített 38 millió Ft előirányzat terhére a következő költségvetési rendelet módosításakor gondoskodjon.

Felelős :
Dr. Ipkovich György, polgármester


Dr. Kaczmarski János, jegyző



(a végrehajtás előkészítéséért: Vass Péter az Egészségügyi, Szociális


Családvédelmi osztály vezetője, 


Stéger Gábor, a Közgazdasági Osztály vezetője, 


Vigné Horváth Ilona, az Egészségügyi Alapellátó Intézmény vezetője)

Határidő:
I. 
esetében azonnal


II. 
esetében folyamatos


III. 
esetében 2008. május 31.


IV. 
esetében a következő költségvetési rendelet módosítása
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