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Támogató levél a VARCITIES projekthez 

A VARCITIES fő küldetése, hogy valós, jövőbe mutató ötleteket valósítson meg , és fenntartható modelleket hozzon létre a polgárok (gyermekek, fiatalok, középkorúak, idősek) egészségének és jólétének növelése érdekében, akik Európa-szerte változatos éghajlati viszonyoknak és kihívásoknak vannak kitéve (pl. a Skelleftea-DK-i zord téltől a Chania-GR forró nyarakig, Novo mesto-SI hátrányos helyzetű területeitől a máltai fokozott szennyezésig), élhetővé és barátságossá téve a városokat. 
A VARCITIES konkrét céljai a következők:
· Nyolc európai városban nagy replikációs potenciállal rendelkező digitális, társadalmi és kulturális innovációt integráló természet alapú (NBS) megoldások kidolgozásával hozzájárulni a jövő városainak formálásához.
· NBS-megoldások megtervezése a polgárok egészségének és jólétének kezelésére azáltal, hogy a megoldásokat a lakossággal, a helyi hatóságokkal és az iparral közösen alkotják meg.
· A beavatkozások fenntarthatóságának és hatásának felmérése új és meglévő kulcsfontosságú teljesítménymutatók kidolgozásával.
· Az okos- és jövővárosokba való átmenet javítása az NBS irányítási, üzleti, finanszírozási modelljei keretének kialakításával, amely figyelembe veszi a beavatkozások egyedi jellegét az Önkormányzatok támogatásával.
· A helyi érdekelt felek tájékoztatása és a fenntartható és ellenálló jövőbeli intelligens városok ösztönzése, amelyek megtestesítik a bevált gyakorlatként bevezetett vagy kialakulóban lévő elveket: az EU új városi menetrendjét, és az Egyesült Nemzetek Fenntartható Fejlődési Céljait.
· A VARCITIES gyakorlatának átadása és fenntartása a Healthy Cities Helix (>150 tag) fejlesztésén keresztül. Ez egy ipari szereplőkből, kiaknázókból és befektetőkből álló hálózat, amely biztosítja a VARCITIES-ben javasolt megoldások magas replikációs potenciálját és kiaknázását. 

Ezennel kijelentjük, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata részt vesz a Gżira kísérleti várossal kapcsolatos terjesztési és replikációs tevékenységekben.
A projekthez nyújtott támogatásunk a következőkből áll:
· Részvétel és támogatás a VARCITIES projekt „Városok közti tudásátadás” tevékenységében;
· Adat- és információszolgáltatás a természet alapú, digitális, szociális és kulturális megoldások jó gyakorlataira vonatkozó szakpolitikai és szabályozási szempontokról Önkormányzatunknál;
· Részvétel a VARCITIES replikációs feladatai keretében az innovatív társadalmi, digitális és természet alapú megoldások megvalósításának akadályairól folytatott párbeszédben;
· Tapasztalatok és jó gyakorlatok megosztása a VARCITIES csapatával;
· Fórumokon, szemináriumokon és workshopokon való részvétel a Konzorcium kérésére és meghívására;
· A projekt eredményeinek népszerűsítése kommunikációs csatornáinkon és hálózatainkon keresztül.
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