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Szombathely Megyei Jogú Város 


Alpolgármestere

E L Ő T E R J E S Z T É S
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális, Oktatási és Civil Bizottságának 2025. január 28-i ülésére

Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott óvodák 2025. évi tavaszi szüneti és nyári zárvatartására

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés b) pontja értelmében a fenntartó dönt az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározásáról. 

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2024. (X.10.) önkormányzati rendelet 52. § (2) bekezdés 14. pontjában a Közgyűlés az óvodák nyári, és az általánostól eltérő nyitvatartásának meghatározását a Kulturális, Oktatási és Civil Bizottság feladatkörébe utalta.
A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 3. § (7) bekezdése szerint az óvoda nyári zárvatartásáról legkésőbb február tizenötödikéig a szülőket tájékoztatni kell. 
A korábbi évek tapasztalatai szerint a szünetek idejére kevés gyermek részére kérnek a szülők óvodai ellátást. Fentiek alapján javaslom a tavaszi tanítási szünettel megegyezően az önkormányzati fenntartású óvodáknak 2025. április 17-április 25. napjáig történő zárva tartását azzal, hogy a Szombathelyi Donászy Magda Óvodában 2025. április 17-április 25. között biztosítva lesz az ügyelet.
A nyári időszakban lecsökkenő gyermeklétszám, valamint az óvodák épületeinek karbantartása miatt szükséges az óvodák egységesen 4 hétre történő zárvatartása. A szülők szabadságát figyelembe véve az idei évben is több óvoda tart egyszerre nyitva. Az elmúlt évek gyakorlata szerint az óvodák párokba osztva, a két kisebb, peremkerületen lévő óvoda két nagyobb óvodához harmadikként besorolva helyettesítik egymást.  Ez a rendszer a visszajelzések alapján jól működik, az óvodának és a szülőknek is kiszámítható. 

Az önkormányzati óvodák nyári zárvatartására, valamint az ügyeletes óvodák működtetésére 2025. június 30-tól - 2025. augusztus 24-ig terjedő időszakot javasolom kijelölni. Ebben a 8 hetes időszakban az óvodák egy része 2025. június 30-tól 2025. július 27-ig, a másik része 2025. július 28-tól 2025. augusztus 24-ig 4 hétre zárna le. 
Az óvodák nyári zárvatartásáról készült táblázat az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék. 
Szombathely, 2025.  január „    ”

                                                                                                           /: Dr. László Győző :/
HATÁROZATI JAVASLAT

……../2025. (I.28.) KOCB. sz. határozat
1. A Kulturális, Oktatási és Civil Bizottság a „Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott óvodák 2025. évi tavaszi szüneti és nyári zárvatartására” című előterjesztészt megtárgyalta és Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2024. (X.10.) önkormányzati rendelet 52. § (2) bekezdés 14. pontjában kapott felhatalmazás alapján egyetért azzal, hogy az önkormányzat által fenntartott óvodák a 2025. évi tavaszi szünettel megegyezően 2025. április 17. – 2025. április 25. napjáig zárva tartsanak, és ezalatt az ügyeletet a Szombathelyi Donászy Magda Óvoda biztosítsa, a nyári zárvatartást pedig az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

2. A Bizottság felkéri az előterjesztőt, hogy a döntésről az intézmények és a szülők tájékoztatása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.    
Felelős:
              Putz Attila, a Kulturális, Oktatási és Civil Bizottság elnöke

Dr. László Győző alpolgármester


(A végrehajtás előkészítéséért: Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője)
Határidő:
 azonnal (1. pont vonatkozásában)
                             2025. február 15. (2. pont vonatkozásában)
Telefon: +36 94/520-620
Fax:+36 94/328-148

Web: www.szombathely.hu
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