



HATÁSVIZSGÁLATI LAP

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátások térítési díjáról szóló 11/1993. (IV.1.) önkormányzati rendelete módosításához

1. Társadalmi hatások
A rendelet a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások valamint gyermekjóléti szolgáltatások körét, a szolgáltatásokért fizetendő térítési díjakat tartalmazza, amely az ellátásokat igénybe vevők körét érinti. 

2. Gazdasági, költségvetési hatások
A szociális ellátások intézményi térítési díja az ellátásokat igénybe vevők élethelyzetét, jövedelmi viszonyait figyelembe véve emelkednek. 

3. Környezeti hatások
A rendeletnek környezetre gyakorolt hatásai nincsenek.

4. Egészségi következmények
A rendeletnek egészségügyi következményei nincsenek.
	
5. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások
[bookmark: _GoBack]A rendelet az adminisztratív terheket nem növeli.

6. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei
[bookmark: _Hlk190624883][bookmark: _Hlk190625266]Az elmúlt években jelentősen emelkedtek a szolgáltatásokkal kapcsolatban felmerülő személyi és dologi kiadások, amelyek az intézményi térítési díjakban nem kerültek érvényesítésre. A jelenleg hatályban levő, az egyes szolgáltatások személyi térítési díjait meghatározó kedvezményes táblázatok több mint tíz éve nem változtak, indokolttá vált az igénybe vevők jövedelmi helyzetéhez jobban igazodó, igazságosabb fizetési kategóriákat tartalmazó táblázatok megalkotása.

7. A jogszabály alkalmazáshoz szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: 
A személyi, szervezeti és tárgyi feltételek rendelkezésre állnak. 


Az előzetes hatásvizsgálat eredményének mérlegelése alapján a rendelet megalkotása a szabályozási cél eléréséhez feltétlenül szükséges. 
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