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E L Ő T E R J E S Z T É S

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális, Oktatási és Civil Bizottságának 

2025. március 25-i ülésére

Javaslat az „Aktív időskor Szombathelyen” önkormányzati program 2025. évi megvalósítására

 Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése az 561/2013.(XI.28.) Kgy.sz. határozatában elfogadta az „Aktív időskor Szombathelyen” elnevezésű önkormányzati program megvalósításáról szóló javaslatot, és kinyilvánította, hogy hosszú távú programot kíván működtetni a 60 év feletti, szombathelyi lakosok aktivizálása, a városi szintű közösségfejlesztés érdekében.

A program lényege szerint aktív kikapcsolódási lehetőségeket nyújt a város 60 év feletti lakosai számára, elősegítve ezzel a különböző prevenciós és egészségnevelési célok megvalósulását, testi-lelki egészségi állapot romlásának megakadályozását, illetve a folyamat lassítását. A helyi közösségek szervezése, illetve a városi szintű közösségfejlesztés hozzájárul az elmagányosodás, izoláció, időskori depresszió és egyéb mentális problémák megelőzéséhez is.

A programsorozat a 60 év feletti szombathelyi lakosok körében nagy népszerűségnek örvend, valamennyi programon nagyszámú érdeklődővel. Bevezetésétől kezdődően évente 5-6000 fő részvételével valósult meg a program.
A korábbi programok tapasztalatait és a résztvevők visszajelzéseit figyelembe véve készült el a 2025. évi programtervezet, melyre az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. (II.28.) önkormányzati rendelet 9. mellékletében meghatározott „Aktív időskor Szombathelyen program” tételsoron 7.500.000,- Ft szerepel.
A programtervezetet az előterjesztés melléklete tartalmazza. 
SZMJV Idősügyi Tanácsa a programtervezetet március 18-i ülésén megtárgyalta, a Tanács véleményét a Bizottság elnöke az ülésen szóban ismerteti.
Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2025. március „    ”











/: Horváth Soma :/

HATÁROZATI JAVASLAT

…/2025. (III.25.) KOCB. számú határozat

A Kulturális, Oktatási és Civil Bizottság a „Javaslat az „Aktív időskor Szombathelyen” elnevezésű önkormányzati program 2025. évi megvalósítására” című előterjesztést megtárgyalta, és Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2024. (X.10.) önkormányzati rendelet 52. § (3) bekezdés 8. pontja alapján javasolja a polgármesternek a programtervezet előterjesztés melléklete szerinti megvalósítását.
Felelős:
              Putz Attila, a Kulturális, Oktatási és Civil Bizottság elnöke



Dr. Nemény András polgármester



Dr. Horváth Attila alpolgármester




Horváth Soma alpolgármester




(a végrehajtás előkészítésért:


Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője)
Határidő:
azonnal 
Telefon: +36 94/520-366

Email: horvath.soma@szombathely.hu
Web: www.szombathely.hu
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