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ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Városstratégiai, Idegenforgalmi és Sport Bizottsága 
2025. március 25-i ülésére

Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város területén megrendezésre kerülő szabadidős 
sportrendezvények szervezésére és finanszírozására

Szombathely Megyei Jogú Város sportéletének üde színfoltját jelentik a különböző szabadidősport rendezvények, melyek elsősorban nem eredményorientáltak, fő céljuk a prevenció, a lakosság egészségmegőrzése, illetve motiváció a szabadidő hasznos eltöltésére. Az eseményeken a résztvevők saját elhatározásukból egyénileg, vagy szervezett keretek között sportolnak. 

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetési rendeletében minden évben támogatást biztosít a város területén megrendezésre kerülő szabadidős sportrendezvények szervezésére és lebonyolítására. Az Önkormányzat érvényben lévő sportfinanszírozási rendszere is kimondja, hogy az önként vállalt feladatok közül – a sport területén – elsősorban azon eseményekre biztosít forrást, amelyekkel a gyermekek sportolását, valamint a szabadidősportot segíti.
Az utóbbi években megvalósult rendezvények sportszakmai tapasztalatai alapján, valamint egyéb költséghatékonysági szempontokat figyelembe véve – összhangban a város sportkoncepciójával – 2021. őszétől kezdődően a Sport és Ifjúsági Iroda szervez szabadidősport rendezvényeket, eseményeket a város területén számos sportágban (atlétika, asztalitenisz, kerékpár, röplabda, sakk, tenisz). 
A valós igények felmérését követően a 2025. évre tervezett szabadidősport programok a sportolni vágyó lakosság – megközelítőleg 3500 fő – sportolását biztosítják.

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 4/2025. (II.28.) önkormányzati rendeletében jóváhagyta az Önkormányzat 2025. évi költségvetését, amelynek 14. számú mellékletében a sport ágazat tételsorai között a „Szombathelyi Szabadidősport rendezvények” tételsoron 4.000 e Ft-ot biztosított. A szabadidősport sportrendezvények szervezése, lebonyolítása a Sport és Ifjúsági Iroda közvetlen sportszakmai irányításával és sportági szakemberek közreműködésével valósul meg, valamint a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. – mint az Önkormányzat saját tulajdonú gazdasági társasága – pénzügyi teljesítés érdekében történő bevonásával kerül megvalósításra. Ennek értelmében, a tételsorról a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. részére 4.000 e Ft összeg átadása szükséges.
A 2025. évi szabadidős sportrendezvényekre fordítható összeg felhasználási területeit, a programok leírásait, költségeit jelen előterjesztés melléklete tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2025. március „     ”     



/: Dr. László Győző :/

		


HATÁROZATI JAVASLAT
…../2025. (III.25.) VISB számú határozat


1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Városstratégiai, Idegenforgalmi és Sport Bizottsága a „Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város területén megrendezésre kerülő szabadidős sportrendezvények szervezésére és finanszírozására” című javaslatot megtárgyalta és azt az előterjesztésben és annak mellékletében foglaltak szerint elfogadja.

1. A Bizottság a sportról szóló 6/2002. (III.28.) önkormányzati rendelet 13. §-a alapján támogatja azt, hogy a „Szombathelyi Szabadidősport rendezvények” tételsorról a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. részére a 2025. évben Szombathely város területén megrendezésre kerülő egyéb szabadidős sportrendezvények megvalósítására szükséges négymillió forint átadásra kerüljön.

1. A Bizottság felkéri a polgármestert a támogatási szerződés aláírására

Felelős: 	Dr. Nemény András polgármester	
Dr. László Győző alpolgármester
                 	Tóth Kálmán, a Bizottság elnöke
                  	Dr. Károlyi Ákos jegyző   
		(A végrehajtás előkészítéséért:
Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője
	Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője
		Kovács Balázs, a Sport és Ifjúsági Iroda vezetője).

Határidő:	azonnal
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