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Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának 2025. április 23-i ülésére
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Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Közhasznú Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Nonprofit Kft.) között határozatlan időtartamra kötött ellátási szerződés II/7. pontja rendelkezik arról, hogy a Nonprofit Kft. minden év május 31. napjáig szakmai beszámolót készít, melyet a szociális ügyekkel foglalkozó Bizottság megtárgyal.

Előzőek alapján a Nonprofit Kft. elkészítette a 2024. évi szakmai beszámolóját, amely az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a beszámolót megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.


Szombathely, 2025. április „     ”.


                                                                               /: Dr. László Győző:/


HATÁROZATI JAVASLAT

…/2025. (IV.23.) SzLB. sz. határozat

A Szociális és Lakás Bizottság a „Javaslat a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Közhasznú Nonprofit Kft. 2024. évi szakmai beszámolójának elfogadására” című előterjesztést Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Közhasznú Nonprofit Kft. közötti ellátási szerződés II/7. pontja és az SZMSZ 53. § 31. pontja alapján megtárgyalta, és az abban foglaltakat tudomásul veszi.


Felelősök: 	Dr. Czeglédy Csaba, a Szociális és Lakás Bizottság elnöke
	/a végrehajtás előkészítéséért:
	                	Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője,
Németh Klára, a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója /
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