Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
13/2025. (IV.30.) önkormányzati rendelete
a Szent Márton Esélyegyenlőségi Támogatási Program működtetéséről szóló 1/2018. (II.21.) önkormányzati rendelet módosításáról

[1] Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a Szent Márton Esélyegyenlőségi Támogatási Program rendszerén keresztül nyújt támogatást a tehetséges, szociálisan hátrányos helyzetben lévő gyermekek számára. Az elmúlt években tapasztalható árváltozások, a fogyasztási cikkek árainak emelkedése érzékenyen érintette a családokat, a gyermekekkel közös háztartásban élő szülők a megnövekedett költségeik fedezésére akár többműszakos munkarendben vállalnak munkát, a munkakörük jellegéből fakadóan pedig az alapbér összegén felül műszakpótlékra és egyéb juttatásokra is jogosultak. Így a jelenlegi szabályozás mellett a tehetséges gyermekek részére a támogatás megállapítása a jövedelemhatár túllépése miatt nem lehetséges, erre tekintettel indokolttá vált a támogatás jövedelemhatárának felülvizsgálata.
[2] Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1. §
A Szent Márton Esélyegyenlőségi Támogatási Program működtetéséről szóló 1/2018. (II.21.) önkormányzati rendelet 3. § (3) bekezdés c) pontjában a „négyszeresét” szövegrész helyébe az „ötszörösét” szöveg lép.
2. §
Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.






	/: Dr. Nemény András :/
polgármester
	/: Dr. Károlyi Ákos :/
jegyző






A rendelet a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztés útján a mai napon kihirdetésre került.

Szombathely, 2025. április 30.





/: Dr. Károlyi Ákos :/
  jegyző
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