242/2008. (V.29.) Kgy. sz. határozat

Sejpes Irén Szombathely, Rába utca 1. szám alatti lakos fenti ingatlanon folytatott állattartásának megszüntetése ügyében hozott határozat ellen benyújtott fellebbezését Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 242/2008. (V.29.) számú határozatával

e l u t a s í t o t t a.

Egyidejűleg a 7.332-5/2008. számú határozatát helybenhagyja, a határozat végrehajtását 2008. december 31-ig felfüggeszti.

A határozat ellen fellebbezésnek helye nincs. 

A határozat felülvizsgálatát jogszabálysértésre hivatkozással a Szombathelyi Városi Bíróságtól a határozat közlésétől számított 30 napon belül lehet kérni. 

A pert az Önkormányzat ellen kell indítani.

I N D O K O L Á S

Varga József, az EL MUNDO Kft. ügyvezetője bejelentést tett az Igazgatási Osztályra, melyben kifogásolta a Szombathely, Rába utca 1. szám alatti lakos fenti ingatlanon folytatott állattartását.

Varga József panaszában előadta, hogy a Szombathely 10795/12 és 10795/9 helyrajzi szám közötti (Rába utca) önkormányzati tulajdonban lévő – útként nyilvántartott – terület egy részét a 10795/9 helyrajzi számú, Rába utca 1. szám alatti ingatlan tulajdonosa elkerítette maga számára, és az önkormányzati területen nagy mennyiségű kishaszonállat tartást folytat. Varga úr kérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az állattartásra szolgáló épületek és építmények elhelyezésére vonatkozóan, az állatok tartásáról szóló 24/1992. (XII.17.) számú önkormányzati rendeletben előírt 40 méteres védőtávolság betartását a Hivatal követelje meg, mivel az állattartás miatt okozott szaghatás a nyári időszakban oly mértékű, hogy az üzleti tevékenységét ellehetetleníti.

A bejelentés kivizsgálására 2008. március 11-én az Igazgatási Osztály Általános Igazgatási Iroda az Építési Irodával közösen helyszíni szemlét tartott az ingatlanon, melyen a következőket állapította meg:

Az állattartó hely – kb. 3x3 méteres építmény – a lakóház mellett, közvetlenül a telekhatáron található, a kishaszonállatok az ingatlan melletti önkormányzati területre szabadon ki tudnak járni. Az ingatlan utcafronttól - telekhatártól - mért mélysége 36 méter. 

A Rába utcai ingatlanok lakáscélú kialakítását 1989-ben az akkori Rába Futóműgyár kezdeményezte a Körmendi úti gyárban dolgozók részére. A Rába utca kialakításakor az elsődleges cél a dolgozók lakásigényeinek kielégítése volt, nem haszonállat tartó telepet kívántak létrehozni. 

A Rába utca 1. számú ingatlanon a lakóépületen kívül melléképület – haszonállat tartó, tároló – nem lett kialakítva.

Az ingatlan tulajdonosai 2006-ban vásárolták meg a Rába utca 1. számú ingatlant. Az ingatlanon a korábbi években nem volt haszonállattartó épület, a tulajdonosok 2007. június-július hónapban kezdték el az ingatlanon a baromfitartást, ami jelenleg 24 tyúkot és 1 kakast foglal magába. 

Az Igazgatási Osztály Építési Iroda a haszonállattartó épület és tároló engedély nélküli építése miatt 76381/2008. számú ügyében eljárást folytat az építmények szabályossá tétele miatt.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának az állatok tartásáról szóló többször módosított 24/1992 (XII.17.) számú rendelete (továbbiakban: rendelet) szabályozza városunkban az állattartást. 

A rendelet 7.§-a kimondja:

(2) „Az állattartással kapcsolatos épületek és építmények elhelyezése során a város bármely területén, az 1. sz. mellékletben megjelölt védőtávolságokat kell megtartani.”

Az 1. sz. melléklet előírásai szerint a IV. számú állattartási övezetben a kishaszonállat elhelyezésére szolgáló épület és udvarrész utcafronttól mért minimális távolsága 40 méter.

A rendelet 10.§. rögzíti:

(1)„A város belterülete az állattartás szempontjából övezetekre osztott. Az övezetekbe tartozó utcák felsorolását a 2.sz. melléklet tartalmazza.”

A 2.sz. melléklet szerint a Rába utca a IV.sz. övezetbe tartozik.

A rendelet 11.§. szerint:

Az állattartás során, a 7.§(2) bekezdésben foglaltak betartásával

(4) A IV. számú övezetben

a./ nagyhaszonállat


10 db

vagy

b./ a./ szerinti anyaállat

  4 db

vagy

c./ közepes haszonállat

20 db

vagy

d./ c./ szerinti anyaállat

  8 db

vagy

e./ kishaszonállat

         100 db

tartható

A rendelet alkalmazása szempontjából a 4.§. meghatározza a haszonállatokat:


(1) „
- nagyhaszonállat: szarvasmarha, ló, öszvér, szamár



- közepes haszonállat: sertés, juh, kecske



- kishaszonállat: baromfi, nyúl, csincsilla, galamb.”

Az állatok tartásáról szóló többször módosított 24/1992 (XII.17.) számú rendelet  állattartási övezeti besorolása a Rába utca 1. szám alatti ingatlanon a védőtávolságok megtartása mellett lehetőséget biztosít a kishaszonállatok tartására, viszont a 10795/9 helyrajzi számú, 1099 m² nagyságú ingatlan méretei - a védőtávolságok be nem tarthatósága miatt - nem teszik lehetővé a haszonállattartás folytatását.

Fentiek alapján megállapítható, hogy Sejpes Irén Szombathely, Rába utca 1. számú ingatlanon folytatott állattartása nem felel meg a rendelet előírásainak.

A Közgyűlés a fellebbezést a 2008. május 29-i ülésén megtárgyalta. A 242/2008. (V.29.) számú határozatával a fellebbezést elutasította, az I. fokú határozatot helybenhagyta.

A II. fokú határozat az állatok tartásáról szóló többször módosított 24/1992 (XII.17.) számú önkormányzati rendelet 8.§ (1), (4)-(6) bekezdésein alapul.

A hatóság hatáskörét és illetékességét a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 107.§ (1) bekezdése állapítja meg.

Felelős:  dr. Ipkovich György polgármester


    ( a II. fokú határozat kézbesítéséért:


    dr. Szele Györgyi Igazgatási Osztályvezető)

Határidő: 2008. június 16.

243/2008. (V.29.) Kgy. sz. határozat

1. A Közgyűlés Dallos Gyula a Kereskedelmi és Vendéglátói Szakképző Iskola és Kollégium igazgatója, valamint dr. Gyuk Mihály a Horváth Boldizsár Közgazdasági, Informatikai Szakközépiskola és Kollégium igazgatója közalkalmazotti jogviszonyát, kérésüknek megfelelően végleges nyugdíjba vonulásuk miatt, 2008. november 30-i hatállyal közös megegyezéssel megszünteti és 2008. augusztus 1-től 2008. november 30-ig mentesíti a munkavégzés alól.

2. A Közgyűlés Dallos Gyulának, dr. Gyuk Mihálynak és Rozmán Gyulának kiemelkedő vezetői tevékenysége alapján címzetes igazgatói címet adományoz.

3. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a közalkalmazotti jogviszony megszüntetéséhez kapcsolódó iratokat aláírja.

Felelősök: 
Dr. Ipkovich György polgármester



(A végrehajtás előkészítéséért:

Heckenast Gusztáv, az Oktatási, Ifjúsági és Sport Osztály vezetője)

Határidő:
2008. június 30.
244/2008. (V.29.) Kgy. sz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a többször módosított 7/1996.(II.23.) számú önkormányzati  rendelet 17-18/A.( alapján a 2008. évben az egészségügy területén dolgozók részére az alábbi kitüntető díjakat adományozza:

"Pro Sanitate Savariae"

 

       életmű díj

dr. Garzuly Ferenc, főorvos, Markusovszky Kórház

"Szombathely Egészségügyéért"
dr. Horváth Boldizsárné dr. Kósa Éva, szemész főorvos, Markusovszky Kórház


           díj

dr. Gábriel András, házi gyermekorvos, Fogaras úti rendelő 

"Kiemelkedő Egészségügyi Munkáért"
                          díj

I. fokozat

Császár Géza, közegészségügyi felügyelő, ÁNTSZ Kistérségi Intézete


Kornosné Galavits Katalin, védőnő, Egészségügyi Alapellátó Intézmény


II. fokozat
Pachner Csaba, mentésvezető, OMSZ

Horváth Ferenc, elnök, Vas Megyei Szív Egyesület 

Juhász Lászlóné, asszisztens, Váci úti rendelő

Decsi Gyula, elnök, Szombathelyi ILCO Egyesület

Felkéri a polgármestert, valamint az Egészségügyi Szakmai Bizottság elnökét, hogy a kitüntető díjak átadásáról a többszörösen módosított 7/1996. (II.29.) önkormányzati rendelet 29.§ (3) bek. c.) és f.) pontjai alapján gondoskodjon.

Felelősök: 
dr. Ipkovich György polgármester

              
dr. Prugberger Emil, az Egészségügyi Szakmai Bizottság elnöke

(A végrehajtás előkészítéséért: 

Vass Péter, az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Osztály vezetője)

Határidők: 
2008. július 1.

                 
2008. november 11. (az életmű - díj esetén)

245/2008. (V.29.) Kgy. sz. határozat

1. 
A Közgyűlés kinyilvánítja szándékát, hogy a Szombathely, Március 15. tér 3. szám alatti, a Vas Megyei Önkormányzat tulajdonában álló ingatlant meg kívánja vásárolni zárt körű versenytárgyalás keretében maximális 300 millió forintért. Az adásvétel feltétele, hogy a Vas Megyei Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy az ingatlanban SzMJV Önkormányzatával kötött szerződések alapján jelenleg működő fogászati, háziorvosi, illetőleg iskolafogászati ellátás zavartalan működéséhez saját tulajdonú ingatlanaiban határozatlan időtartamra ingyenes használati jogot biztosít.

Az ingatlan vételárának fedezetét SzMJV Közgyűlése a központi költségvetésből a színház megépítésére biztosított 1 milliárd forint terhére biztosítja. 

2.
A Közgyűlés kinyilvánítja szándékát, hogy a Szombathely, Thököly u. 14. 6360/A/1-4 és 6360/A/6-9 hrsz-ú a Vas Megyei Önkormányzat tulajdonában álló társasházi ingatlanait (a hozzájuk tatozó közös tulajdonnal együtt) meg kívánja vásárolni zárt körű versenytárgyalás keretében maximális 100 millió forintért.


SzMJV Önkormányzata vállalja, hogy a megyei önkormányzat jogutódjaként helyt áll a Vas Megyei Orvosi Kamarával kötött 2021. november 30-ig szóló helyiséghasználati szerződés, illetőleg a Vas Megyei Építész Kamarával kötött 2008. augusztus 1. napjáig szóló bérleti szerződés tekintetében. 


Az ingatlan vételárának fedezetét SzMJV Közgyűlése folyószámlahitel terhére biztosítja. A Közgyűlés felkéri a polgármestert és a jegyzőt a folyószámlahitel visszapótlásáról, a fedezet végleges megjelöléséről a 2009. évi költségvetési rendeletben gondoskodjanak. 

3.
A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a fenti feltételekkel SzMJV Önkormányzatát képviselje a Vas Megyei Önkormányzat zárt körű versenyeztetési eljárása során és annak eredményként a fenti feltételekkel az adásvételi szerződést kösse meg. 

4. 
A Közgyűlés a sikeres zárt körű versenytárgyalást követően tulajdonába került Szombathely, Március 15. tér 3. szám alatti, illetőleg a Szombathely, Thököly u. 14. szám alatti ingatlanok vagyonkezelőjének a 29/2004.(IV.30.) sz. vagyonrendelet 13. § (1) bekezdés c) pontja alapján a Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Zrt. jelöli ki. 

Felelősök:
Dr. Ipkovich György polgármester

                     
Németh Kálmán alpolgármester



Dr. Kaczmarski János jegyző

Dr. Nagy Tibor aljegyző

          
(a végrehajtás előkészítéséért: 

 
   
Ávár János, a Tisztségviselői Osztály vezetője


Lakézi Gábor, a Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály vezetője

Vass Péter, az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Osztály vezetője




Stéger Gábor, a Közgazdasági Osztály vezetője




Dr. Tőke Erzsébet, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője)
Határidő:
2008. június 30.
246/2008. (V.29.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés az SZMSZ 48.§ (2) bekezdése alapján a nevelési- oktatási intézményvezetői pályázatok közül a Losonc utcai óvoda, a Hefele Menyhért Építő és Faipari Szakképző Iskola, a Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola és Kollégium valamint a Kereskedelmi és Vendéglátói Szakképző Iskola és Kollégium vezetője kinevezése tekintetében titkos szavazást tart.

Felelősök:
Dr. Ipkovich György polgármester

Csönge Márta, az Ügyrendi Bizottság elnöke

(A végrehajtás előkészítéséért:



Dr. Tőke Erzsébet, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője)
247/2008. (V.29.) Kgy. sz. határozat

1.
A Közgyűlés a benyújtott nevelési- oktatási intézményvezetői pályázatok elbírálása alapján a többszörösen módosított 138/1992. (X.8.) Korm. számú rendelet 5. §-ában foglaltakra tekintettel az egyes intézmények vezetésével 2008. augusztus 1-jétől 2013. július 31-éig terjedő határozott időre az alábbi személyeket bízza meg:

	Maros Óvoda
	Takács Mária

	Napsugár Óvoda
	Vámosné Szíjj Anna

	Pipitér Óvoda
	Magyarné Balázs Anna

	Szűrcsapó Óvoda
	Surányiné Palkó Eleonóra

	Vadvirág Óvoda
	Kolonits Lászlóné

	Bercsényi Miklós Általános Iskola
	Fokiné Rácz Ilona

	Derkovits Gyula Általános Iskola
	Dr. Kováts Péterné

	Váci Mihály Általános Iskola és AMI
	Németh Gábor

	Hefele Menyhért Építő- és Faipari Szakképző Iskola
	Fodor István

	Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola és Kollégium
	Stanglné Pintér Márta

	Kereskedelmi és Vendéglátói Szakképző Iskola és Kollégium
	Futó István

	Kanizsai Dorottya Gimnázium
	Módos Tibor

	Nagy Lajos Gimnázium
	Gáspárné Zsolnai Zsuzsanna


2.
Tekintettel arra, hogy a Losonc Utcai Óvoda vezetője esetében egyik jelölt sem kapta meg a kinevezéshez szükséges többséget, a Közgyűlés a 138/1992.(X.8.) Korm. rendelet 5.§ (16) bekezdése alapján egy éves időtartamra Balassáné Nagy Andreát bízza meg az intézmény vezetésével kapcsolatos feladatok ellátására.

3.
A vezetők illetménye a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv-ben foglaltak szerint kerül meghatározásra.

4.
A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy az intézményvezetői megbízások időpontjáig a 2007. évi CLII tv. szerinti vagyonnyilatkozatok megtétele iránt intézkedjen. 

5.
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a vagyonnyilatkozatok megtételét követően az intézményvezetői megbízásokat aláírja.
Felelősök: 
Dr. Ipkovich György polgármester



(A végrehajtás előkészítéséért:

Heckenast Gusztáv , az Oktatási, Ifjúsági és Sport Osztály  vezetője)

Határidő:
2008. július 31.
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