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ELŐTERJESZTÉS

 Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2008. június 19-i ülésére

Javaslat földgázvezetési szolgalmi  jog alapítására a Szombathely, Cinege utcában lévő 4497/4 hrsz-ú, önkormányzati tulajdonú ingatlanon

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést arról, hogy az Égáz-Dégáz Földgázelosztó Zrt. azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy járuljunk hozzá  vezetékjog alapításához az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő szombathelyi 4497/4 hrsz-ú, természetben a Szombathely, Cinege utcában található kivett „közforgalom elöl el nem zárt magánút” megnevezésű ingatlanon.

Az Égáz-Dégáz Földgázelosztó Zrt. kérelmében kifejtette, hogy a szomszédos (szombathelyi 4502/3 és 4502/4 hrsz-ú) ingatlanok ellátását biztosító elosztó vezeték az önkormányzat tulajdonában álló 4497/4 helyrajzi számú ingatlanon halad, és a leágazó vezetékek kiépítésének feltétele vezetékjog alapítása.

Az önkormányzat tulajdonában álló 4497/4 hrsz-ú ingatlan összesen 2046 m2 nagyságú. A Zrt. az ingatlanból – a mellékelten csatolt változási vázrajzon satírozással jelzett - 907 m2 területű részt kíván igénybe venni, és arra az ingatlan-nyilvántartásba vezetékjogot szeretne bejegyeztetni.

A 907 m2 területű ingatlanrészre vonatkozó értékbecslés elkészítésére a SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Zrt-t kértük fel, és a társaság szakértője a szolgalmi jog létesítésének ellenértékét bruttó 910.000.- Ft-ban állapította meg. 

A leágazó vezeték létesítéséhez Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Kommunális és Környezetvédelmi Irodája a kezelői hozzájárulást 52.841-9/2007. iktatószám alatt, a tulajdonosi hozzájárulást pedig 52.841-10/2007. iktatószám alatt megadta.

A kezelői hozzájárulásban részletesen rögzítésre kerültek a vezeték létesítésének feltételei,  így az is, hogy az úton lévő műtárgy, geodéziai jel, illetve úttartozék megrongálásából származó károkért a vezeték tulajdonosa felel, amennyiben azok a földgázvezeték létesítésével kapcsolatban, azzal okozati összefüggésben az ingatlanon keletkeztek.

Az önkormányzat vagyonáról, vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI. 30.) sz. rendelet 17. § (5) bekezdése szerint az önkormányzat tulajdonában lévő közterületeken, illetve azok alatt vagy felett lévő közművek és közcélú távközlési eszközök, egyéb vezetékes létesítmények létesítésével és áthelyezésével kapcsolatos megállapodás megkötése és az ellenérték megállapítása a Közgyűlés hatáskörébe tartozik.

A fentiek alapján javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy - az önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI. 30.) számú önkormányzati rendelet 17. § (5) bekezdése értelmében - járuljon hozzá a szombathelyi 4497/4 hrsz-ú, „közforgalom elöl el nem zárt magánút” megnevezésű ingatlan 907 m2 területű részére vonatkozóan, bruttó 910.000.- Ft ellen érték fejében vezetékjog alapításához, és annak ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyzéséhez.

Szombathely, 2008. június   11.

                                                                                                /:dr. Ipkovich György:/   

Határozati javaslatok

…./2008. (VI.19) Kgy.sz.határozat

1. A Közgyűlés az önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI. 30.) számú önkormányzati rendelet 17. § (5) bekezdése alapján hozzájárul 

- vezetékjog alapításához

- az önkormányzati tulajdonban lévő, szombathelyi 4497/4 hrsz-ú, „közforgalom elöl el nem zárt magánút” megnevezésű ingatlannak – a Szombathelyi Körzeti Földhivatal által 10-821/2007. számon záradékolt változási vázrajzon megjelölt - 907 m2 területű részére 

- bruttó 910.000,-Ft (kilencszáztízezer forint) ellenében 

- földgázvezeték átvezetése céljából 

- az Égáz-Dégáz Földgázelosztó Zrt. (9027 Győr, Puskás Tivadar u. 37, képviseli: Horváth Imre Kirendeltség vezető és Kovács Tibor műszaki vezető) javára, 

 - és ahhoz, hogy a fentiek szerinti vezetékjog a felek között megkötésre kerülő megállapodás alapján az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzésre kerüljön.

2.  A vezetékjog alapításáról szóló megállapodásban az alábbiakat ki kell kötni:

· A Polgármesteri Hivatal Kommunális és Környezetvédelmi Irodája által kiadott az 52.841-9/2007. iktatószámú kezelői és az 52.841-10/2007. iktatószámú tulajdonosi hozzájárulásban előírtakat be kell tartani.

· Ha az út vagy tartozékainak átépítése, fenntartása, ideiglenes vagy végleges átalakítása, korszerűsítése miatt a földgázvezeték áthelyezése szükségessé válik, azt a vezeték tulajdonosa, üzemeltetője a közút kezelőjének felszólítására saját költségén, kártérítés igény nélkül köteles elvégezni az előírt feltételekkel és határidőre.

· A vezeték elhelyezése során a vezeték tulajdonosa köteles megtéríteni mindazokat a károkat, amelyek a földgázvezeték létesítésével kapcsolatban, azzal okozati összefüggésben az ingatlanon keletkeztek.

3.   A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az 1. és 2. pontban foglaltakat magában foglaló, vezetékjogot alapító megállapodás aláírására.

Felelős :    dr. Ipkovich György polgármester

                   dr. Nagy Tibor aljegyző   

                   /A végrehajtás előkészítéséért:

                             dr. Tőke Erzsébet, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője/  

Határidő: 2008. július 31.
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