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Varga Tamás:   Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottsági tagok közül 6 fő jelen van, így az ülés határozatképes. Javasolja, hogy a SZOVA Zrt. működésével kapcsolatos, valamint a zárt ülésre javasolt előterjesztéseket ne, a pekingi olimpiáról szóló tájékoztatást pedig a következő bizottsági ülésen tárgyalják. A bizottság a napirend módosítását 5 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett az alábbiak szerint fogadja el:

Elfogadott napirend: 

1. Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 27/2007. (XI. 29.) számú rendelet módosítására

Előadó(k):
Marton Zsolt, önkormányzati képviselő



Molnár Miklós, önkormányzati képviselő



Dr. Prugberger Emil, önkormányzati képviselő



Soós József, önkormányzati képviselő

2. Szóbeli tájékoztató a 2008. évi sportkiadások tételsorainak felhasználásáról

Előadó:
Kovács Frigyes, az Ifjúsági és Sport Iroda vezetője

3. Tájékoztató a beérkezett támogatási kérelmekről

Előadó:
Kovács Frigyes, az Ifjúsági és Sport Iroda vezetője

Előadó:
Takácsné Pálhegyi Beáta, ifjúsági referens

4. Egyebek

1. napirend:
Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 27/2007. (XI. 29.) számú rendelet módosítására

Varga Tamás:  Köszönti a napirendi pont előterjesztőit, és felkéri Marton Zsolt városi képviselőt előterjesztésük szóbeli kiegészítésére.

Marton Zsolt: Szóbeli kiegészítőjében elmondja, hogy a bizottsági struktúrák átalakítására technikai, takarékossági szempontok miatt tesznek javaslatot, mely szerint az ifjúsági és sport ágazat összes feladatkörével más területhez kerülne. 

Varga Tamás: Kéri a bizottság tagjait, valamint az állandó meghívottakat, fejtsék ki véleményüket az előterjesztéssel kapcsolatban.

Friedmanszkiné Mohácsi Éva: Kérdezi, hogy milyen kapcsolat lesz SÉT és a bizottság között?

Marton Zsolt: A kérdésre válaszolva kifejti, hogy a SÉT javaslatot tenne a közgyűlésnek, és érdekegyeztető szerepet töltene be. Javaslatait konszenzussal alakítaná ki.

Molnár Miklós: Elmondja, hogy több sportvezető – akik az előző években működő SÉT tagjai voltak – szerint, az Érdekegyeztető Tanács eredményesen működött. Ahhoz azonban, hogy az új testület megfelelően tudjon működni, az önkormányzatnak meg kell határoznia a sporttal kapcsolatos elvárásokat. Fontos még, hogy az Érdekegyeztető Tanács a mindennapi politikától mentesen működjön.

Somogyi Ernő: Véleménye szerint, a bizottságok összevonásával sérülnének az ágazatok (mind a sport, mind az ifjúság) érdekei.

Marton Zsolt: Nem ért egyet a felvetéssel. Véleménye szerint nem sérülnek az ágazati érdekek, hiszen a bizottsági struktúra nem befolyásolja az eredményes szakmai munkát. Szintén fontosnak tartja, hogy az önkormányzat egyértelműen határozza meg a támogatandó prioritásokat.

Dancs István: A Városi Diáksport Bizottság elnöke hozzászólásában elmondja, hogy az előző ciklusokban mindkét érdekegyeztető testületnek tagja volt. Kifejti, hogy bár volt időszak, amikor a SÉT nagyon jó javaslatokat tett, de azok nehézkesen jutottak el a közgyűlési döntésig, míg ez sport bizottság esetén gördülékenyen történt. 

Úgy gondolja, hogy a diáksport legközelebb az oktatáshoz van. Ebben a ciklusban a diáksport helyzete sokat javult, a jelenlegi bizottság szívén viselte a diákok sportoltatását, rendkívül sokat segített gondjaikon. Mindenképpen az oktatásügyhöz kell tartoznia.

DR. IPKOVICH GYÖRGY POLGÁRMESTER MEGÉRKEZIK AZ ÜLÉSRE.

Tóth Kálmán: A versenysport- élsport oldal képviseletében egyetért az előző hozzászólóval, szerinte is a diáksport legjobb helye a Sport és Ifjúsági Bizottságban van. Személyes tapasztalataira hivatkozva nem ért egyet a bizottság megszüntetésével, illetve más bizottsággal történő összevonásával. A sport speciális volta miatt az ágazat szakmai felügyeletet más bizottságnál nem kaphatna. A bizottsági kontroll fontosságára hívja fel a figyelmet. Véleménye szerint, az önálló bizottság megszüntetése az ágazat degradálását jelentené.

Dr. Ipkovich György: Elmondja, hogy a bizottságok átalakításával, esetleges megszüntetésével kapcsolatos döntést majd a Közgyűlés hozza meg, azonban bármilyen döntés is születik, köszönet illeti a Sport és Ifjúsági Bizottság tagjait, akik az elmúlt két évben kitűnő munkát végeztek. 

Kifejti, hogy a sport sikerágazat. Az utánpótlás képzési rendszer jól működik, különösen az iskolák mellé telepített sportágakban. Véleménye szerint a SÉT feladata az érdekegyeztetés. A sportpolitikát pedig a város közgyűléséhez tartozó testületnek kell kialakítania. Egyik nem helyettesítheti a másikat. A Bizottság létszámának, összetételének változtatását el tudja képzelni, de úgy gondolja, szükséges ez a szakmai testület!

Rácz Gábor:  Elismeréssel szól a bizottság munkájáról, melynek hatására az elmúlt két évben az utánpótlás-nevelés komoly eredményeket ért el. Az előző években szintén tagja volt a SÉT-nek, ami emlékezete szerint azért szűnt meg, mivel súlytalanná váltak döntései. Nem gondolja, hogy az érdekegyeztető tanácsot valóban olcsóbb lenne működtetni, mint egy bizottságot. Véleménye szerint, ami jól működik  – márpedig a Sport és Ifjúsági Bizottság jól, és eredményesen működik – azon nem kellene változtatni!

Dr. Prugberger Emil: Kérdezi, hogy a diáksport éves szinten mennyi támogatást kapott? Felveti, hogy az előző ciklusban működő sport bizottság nem mindig képviselte megfelelően az ágazat érdekeit. 

A továbbiakban felhívja a figyelmet a diáksport kiemelten történő kezelésének fontosságára.

Varga Tamás: Reflektálva az elhangzottakra, felhívja a képviselő figyelmét, hogy a korábbi grémium döntéseiért a jelen bizottság nem vállalhat felelősséget. 

A diáksport támogatásával kapcsolatos kérdésre a választ megadja.

Friedmanszkiné Mohácsi Éva: Véleménye szerint, a SÉT nem váltja ki a bizottságot. Egy bizottság mellett nem baj, ha van egy Érdekegyeztető Tanács is. 

Egyetért azzal, hogy a diáksportot kiemelten kell támogatni, ami a mostani bizottságnál így is történt. Úgy gondolja, hogy ami jól működik, azt nem kellene megszüntetni!

Varga Tamás: Elmondja, hogy az elmúlt két évben 25 – 30 %-al emelkedett a diák- és szabadidősport támogatása. A bizottságban minden oldal (versenysport, diák- és szabadidősport, utánpótlás-nevelés, játékvezetők) képviselve van. Szinte minden döntés konszenzussal született.  Logikátlannak tartja a sport összemosását a kultúrával. 

Nem érti, miért az a Sport Kht. tesz javaslatot a felállítandó SÉT összetételére, amelynek megmaradásáért a bizottság harcolt? 

Elismeri, néhányszor előfordult, hogy az élsport támogatása kapcsán „átnyúltak” a bizottság felett.

Marton Zsolt: Leszögezi, hogy az előterjesztés készítői nem értékelték a Sport és Ifjúsági Bizottság munkáját. Nem gondolja, hogy rosszul működött a testület. Azt viszont nem tartják elfogadhatónak, hogy az élsport támogatásakor (pl. a FALCO KC és a Haladás Labdarúgó Kft. esetében) több esetben „átnyúlások” történtek a bizottság felett. Véleménye szerint, a versenysport támogatásakor több esetben torz döntések születtek, ezért is tartaná elengedhetetlennek, hogy a Sport és Ifjúsági Bizottság kapja meg a teljes feladat- és hatáskört, kapjon kompetenciát a komoly támogatások odaítélésére. 

A Sport Kht-val kapcsolatos felvetésre válaszolva elmondja, hogy a Kht-nak nem csak a létesítmények működtetésével, hanem sportszakmai kérdésekkel is kell foglalkoznia.

Molnár Miklós: Fontosnak tartaná, ha a bizottságok hatásköre növekedne, nagyobb döntési kompetenciákat kapnának.
Varga Jenő: Nem ért egyet a SÉT bizottság fölé történő helyezésével. Felhívja a figyelmet, hogy a bizottságban minden oldal véleményét kikérték, a diáksport támogatásokra fokozottan figyeltek. 

Véleménye szerint a sport és kulturális ágazat összevonása olyan nagy területet eredményezne, melyet egy bizottság nem tudna ellátni.

Kovács Frigyes:  Az előző években akkor volt a legeredményesebb a SÉT működése, amikor nem volt sport bizottság és közvetlenül adott javaslatot a polgármester felé. 

A diáksporttal kapcsolatban felhívja a figyelmet, hogy a versenyeztetés, a táboroztatások, diáksport rendezvények támogatása, a diákolimpikonok, testnevelő tanárok jutalmazása a bizottság feladata, a sportszerek, sporteszközök biztosítása, a diáksportkörök működtetése pedig az oktatási intézményeké.

Takács József: Hozzászólásában leszögezi, hogy a jelenlegi bizottság a legjobban működő testület volt, sajnálná, ha megszűnne. Megtiszteltetés számára, és úgy érzi, több mint tíz éves sportmunkájának elismerése, hogy felkérték tegyen javaslatot az újonnan alakítandó SÉT személyi összetételére.

Marton Zsolt: Elfogadhatónak tartaná azt is, hogy a Sport és Ifjúsági Bizottság önálló bizottságként tovább működjön, de kapja meg az ágazat összes kiadásai feletti rendelkezés jogát.

Varga Tamás: A hozzászólások és vita után az előterjesztés határozati javaslatait egyenként teszi fel szavazásra.

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Sport és Ifjúsági Bizottsága 2 igen, 2 nem szavazattal 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

91/2008. (IX. 1.) sz. Sport és Ifj. Biz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Sport és Ifjúsági Bizottsága nem javasolja a Közgyűlésnek a kulturális és külkapcsolatokkal kapcsolatos önkormányzati feladatkörök ellátására megválasztott tanácsnoki tisztség megszüntetését, és Feiszt György városi képviselő tanácsnoki kinevezésének visszavonását.

Felelősök:
Varga Tamás, a Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke,

(Heckenast Gusztáv, az Oktatási, Ifjúsági és Sport Osztály vezetője,

 Kovács Frigyes, az Ifjúsági és Sport Iroda vezetője)

Határidő:
2008. szeptember 9.

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Sport és Ifjúsági Bizottsága 4 igen, 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

92/2008. (IX. 1.) sz. Sport és Ifj. Biz. határozat

1.
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Sport és Ifjúsági Bizottsága kéri a Közgyűlést, hogy az önálló Sport és Ifjúsági Bizottság működését továbbra is biztosítsa.

2. 
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Sport és Ifjúsági Bizottsága javasolja a Közgyűlésnek, kérje fel a jegyzőt, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat következő módosításáig, de legkésőbb október 30-ig készítse elő a Szervezeti és Működési Szabályzat, illetve a 6/2002. (III. 28.) számú sportról szóló rendelet módosítását, úgy, hogy a Közgyűlés által meghatározott sportágazati kiadások tételsorainak további felosztása a Sport és Ifjúsági Bizottság döntési jogkörébe kerüljön.

Felelősök:
Varga Tamás, a Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke,

(Heckenast Gusztáv, az Oktatási, Ifjúsági és Sport Osztály vezetője,

 Kovács Frigyes, az Ifjúsági és Sport Iroda vezetője)

Határidő:
2008. szeptember 9.

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Sport és Ifjúsági Bizottsága 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

93/2008. (IX. 1.) sz. Sport és Ifj. Biz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Sport és Ifjúsági Bizottsága nem tartja indokoltnak a Sport Érdekegyeztető Tanács létrehozását, helyette további tárgyalásokat kezdeményez az előterjesztőkkel az önálló Sport és Ifjúsági Bizottság állandó és eseti meghívottjainak szakértői köréről. Ennek személyi összetételének meghatározásához kéri az önkormányzati képviselők, a Sport és Ifjúsági Bizottság, a városban működő sportszervezetek, a Városi Diáksport Bizottság, a Szombathelyi Szabadidősport Szövetség, a Szombathelyi Rajczy Imre Sportiskola és a Polgármesteri Hivatal Ifjúsági és Sport Irodájának javaslatait.
Felelős:
Varga Tamás, a Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke,

(Heckenast Gusztáv, az Oktatási, Ifjúsági és Sport Osztály vezetője,

 Kovács Frigyes, az Ifjúsági és Sport Iroda vezetője)
Határidő:
2008. október 15.
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Sport és Ifjúsági Bizottsága 4 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

94/2008. (IX. 1.) sz. Sport és Ifj. Biz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Sport és Ifjúsági Bizottsága Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 27/2007. (XI. 29.) számú rendelet módosításából fakadó költségmegtakarítás felhasználására az így keletkezett többletforrás pontos összegének ismeretében visszatér.

Felelősök: 
Varga Tamás, a Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke,

(Heckenast Gusztáv, az Oktatási, Ifjúsági és Sport Osztály vezetője,

 Kovács Frigyes, az Ifjúsági és Sport Iroda vezetője)

Határidő:
2009. évi költségvetés előkészítése 

KOVÁCS LÁSZLÓ BIZOTTSÁGI TAG TÁVOZIK AZ ÜLÉSRŐL; A JELENLÉVŐ BIZOTTSÁGI TAGOK SZÁMA 5 FŐ.

2. napirend:
Szóbeli tájékoztató a 2008. évi sportkiadások tételsorainak felhasználásáról

Kovács Frigyes: Az Ifjúsági és Sport Iroda vezetője tájékoztatást ad a tételsoron felhasználható összegekről.

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Sport és Ifjúsági Bizottsága a 2008. évi sportkiadások tételsorainak felhasználásáról szóló tájékoztatót tudomásul vette.

3. napirend:

Tájékoztató a beérkezett támogatási kérelmekről

Varga Tamás: 
Javasolja, hogy a beérkezett kérelmekről külön-külön szavazzanak.

Kovács Frigyes:

· A Szombathelyi Asztalitenisz Kör nehéz anyagi helyzetére hivatkozva 500.000.- Ft támogatást kér a sportegyesület csapatainak II. féléves működéséhez.
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Sport és Ifjúsági Bizottsága 4 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

95/2008. (IX. 1.) sz. Sport és Ifj. Biz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Sport és Ifjúsági Bizottsága a Szombathelyi Asztalitenisz Kör működési költségeihez nem javasolja plusz támogatás biztosítását. 

Felelős: 
Varga Tamás, a Bizottság elnöke,

(Heckenast Gusztáv, az Oktatási, Ifjúsági és Sport Osztály vezetője,



 Kovács Frigyes, az Ifjúsági és Sport Iroda vezetője)

Határidő:
azonnal

Kovács Frigyes:

· A Zanati Kulturális Egyesület újonnan alakult labdarúgó csapata körzeti bajnokságban történő szerepléséhez kér támogatást.
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Sport és Ifjúsági Bizottsága 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

96/2008. (IX. 1.) sz. Sport és Ifj. Biz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Sport és Ifjúsági Bizottsága a Zanati Kulturális Egyesület újonnan alakult labdarúgó csapatának körzeti bajnokságban történő szerepléséhez – pályahasználati díjra – 200.000.- Ft támogatás biztosítását  javasolja a 2008. évi sportkiadások „sportszervezetek támogatása” tételsor terhére.

Felelős: 
Varga Tamás, a Bizottság elnöke,

(Heckenast Gusztáv, az Oktatási, Ifjúsági és Sport Osztály vezetője,



 Kovács Frigyes, az Ifjúsági és Sport Iroda vezetője)

Határidő:
azonnal
Kovács Frigyes:

· A Haladás VSE Tenisz Szakosztálya egymillió forint összdíjazású verseny megrendezéséhez 200.000.- Ft támogatást  kért. A sportszervezet és szakosztályai jelenleg nem kaphatnak önkormányzati támogatást, mert ez ellenkezne a 2008. április 1-én hatályba lépett a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvénnyel.  

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Sport és Ifjúsági Bizottsága 5 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

97/2008. (IX. 1.) sz. Sport és Ifj. Biz. határozat

· Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Sport és Ifjúsági Bizottsága a Haladás VSE Tenisz Szakosztálya kérelmére a sportszervezet – a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvénnyel kapcsolatos – nyilatkozat tételét követően visszatér.

Felelős: 
Varga Tamás, a Bizottság elnöke,

(Heckenast Gusztáv, az Oktatási, Ifjúsági és Sport Osztály vezetője,



 Kovács Frigyes, az Ifjúsági és Sport Iroda vezetője)

Határidő:
azonnal

Kovács Frigyes:

· Szabó István az „Irottkő 2008. Hegyi Futóverseny” szervezője kér támogatást a sportesemény megrendezéséhez. A rendezvényről adatokat kértünk a szervezőtől, amelyek a mai napig nem érkeztek meg.

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Sport és Ifjúsági Bizottsága 5 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

98/2008. (IX. 1.) sz. Sport és Ifj. Biz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Sport és Ifjúsági Bizottsága az „Irottkő 2008. Hegyi Futóverseny” rendezésével kapcsolatos támogatási kérelmet az Ifjúsági és Sportiroda által kért adatok hiányában nem tudja tárgyalni. Az adatok ismeretében a kérelemre visszatér.
Felelős: 
Varga Tamás, a Bizottság elnöke,

(Heckenast Gusztáv, az Oktatási, Ifjúsági és Sport Osztály vezetője,



 Kovács Frigyes, az Ifjúsági és Sport Iroda vezetője)

Határidő:
azonnal

Varga Tamás: A Vasi Volán SE általános iskolás korú birkózói országos versenyre történő utazásához kér támogatást. A sportoló fiatalok diákolimpiai érmesek. 150.000.- forint támogatást javasol az „ utánpótlást nevelő sportegyesületek támogatása” terhére . 

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Sport és Ifjúsági Bizottsága 5 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

99/2008. (IX. 1.) sz. Sport és Ifj. Biz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Sport és Ifjúsági Bizottsága a Vasi Volán SE utánpótlás korú birkózói országos versenyre történő utazásához a 2008. évi sportkiadások „utánpótlás nevelést folytató egyesületek támogatása”  tételsor terhére 150.000.- Ft támogatás biztosítását javasolja.

Felelős: 
Varga Tamás, a Bizottság elnöke,

(Heckenast Gusztáv, az Oktatási, Ifjúsági és Sport Osztály vezetője,



 Kovács Frigyes, az Ifjúsági és Sport Iroda vezetője)

Határidő:
azonnal

Varga Tamás: Felkéri Takácsné Pálhegyi Beáta ifjúsági referenst, ismertesse az ifjúsági ágazatot érintő támogatási kérelmeket.

Takácsné Pálhegyi Beáta:

· A Hátrányos Helyzetű Roma Fiatalokat Támogató Közhasznú Egyesület (HÁROFIT) kérelmét módosítva őszi programjaira kér 100.000.- Ft támogatást, melynek biztosítását javasolja.

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Sport és Ifjúsági Bizottsága 4 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

100/2008. (IX. 1.) sz. Sport és Ifj. Biz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Sport és Ifjúsági Bizottsága a HÁROFIT Közhasznú Egyesület 2008. évi ősz ifjúsági programsorozatát 100.000.- Ft - tal  támogatja a 2008. évi költségvetés Ifjúságvédelmi kiadások „Roma programok” tételsora terhére.

Felelős: 
Varga Tamás, a Bizottság elnöke,

(Heckenast Gusztáv, az Oktatási, Ifjúsági és Sport Osztály vezetője,



 Kovács Frigyes, az Ifjúsági és Sport Iroda vezetője)
Határidő:
azonnal

Takácsné Pálhegyi Beáta:

· Lukács László és társai a „Művészetek éjszakája” elnevezésű programban, mint amatőr divattervezők saját kollekciójukat mutatják be, illetve egy fiatal szombathelyi zenekar, a Voler Mouche is bemutatkozási lehetőséget kap. A programhoz 114.500.- Ft támogatást remélnek. 

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Sport és Ifjúsági Bizottsága 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

101/2008. (IX. 1.) sz. Sport és Ifj. Biz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Sport és Ifjúsági Bizottsága a „Művészetek éjszakája” elnevezésű programot a 2008. évi költségvetés Ifjúságvédelmi kiadások „megye-város közös kiírású pályázata” tételsora terhére 60.000.- Ft - tal támogatja. 

Felelős: 
Varga Tamás, a Bizottság elnöke,

(Heckenast Gusztáv, az Oktatási, Ifjúsági és Sport Osztály vezetője,



 Kovács Frigyes, az Ifjúsági és Sport Iroda vezetője)

Határidő:
azonnal

Takács József: 

· A Sport Kht. vezetője az októberben Szombathelyen rendezendő Sportlétesítmények Magyarországi Szövetsége Sportszakmai Konferenciája költségeihez kér 1.200.000.-Ft támogatást.

Varga Tamás: Támogatásra javasolja a kérelmet azzal a kikötéssel, hogy a rendezvény során fel nem használt összeget a Kht. „tárt kapus rendezvényei”-re fordítsa.

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Sport és Ifjúsági Bizottsága 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

102/2008. (IX. 1.) sz. Sport és Ifj. Biz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Sport és Ifjúsági Bizottsága a Szombathelyen rendezendő Sportlétesítmények Magyarországi Szövetsége Sportszakmai Konferenciája költségeihez a 2008. évi sportkiadások „sportszervezetek támogatása„ tételsora terhére 1.200.000.-Ft támogatás biztosítását javasolja azzal a kikötéssel, hogy a rendezvény költségeihez fel nem használt támogatási összeget a Sport Kht. a  „tárt kapus rendezvények” költségeire fordítsa.

Felelős: 
Varga Tamás, a Bizottság elnöke,

(Heckenast Gusztáv, az Oktatási, Ifjúsági és Sport Osztály vezetője,



 Kovács Frigyes, az Ifjúsági és Sport Iroda vezetője)

Határidő:
azonnal

4. napirend: 
Egyebek

Lazáry Viktor: Jelzi a bizottság felé a Haladás VSE Röplabda Szakosztályánál kialakult anomáliákat, melynek következtében a junior csapatnak nincs edzője. Aggályát fejezi ki, hogy amennyiben a helyzet nem rendeződik, kihatása lehet a felnőtt csapatra is. 

Elmondja, hogy tárgyalt az egyesület elnökével a problémáról, aki ígéretet tett a kivizsgálásra.  Szeretné, ha a következő bizottsági ülésen tájékoztatást kaphatna az ügyről.
Kovács Frigyes: Tájékoztatást ad az augusztus 28-31. között Debrecenben rendezett „Megyei Jogú Városok Sporttalálkozójáról”. A találkozón hagyományokhoz híven a Hivatal munkatársai is részt vettek. A szombathelyi csapat második helyezést ért el, és mivel az első helyezett már volt házigazdája a sporttalálkozónak, ezért 2009-ben Szombathely nyerte a rendezés jogát.

Varga Tamás: Több napirend és hozzászólás nem lévén, megköszöni a Bizottság tagjainak részvételét, és az ülést bezárja.

K. m. f.

    (: Bagáryné Varga Gizella :)


                 (: Varga  Tamás :)

           jegyzőkönyvvezető
 


                a  Bizottság elnöke
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