373/2008. (IX.25) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés az előterjesztést megtárgyalta és a „Szombathelyi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodását az alábbiak szerint módosítja:

a./ A Társulási Megállapodás I. („Általános rendelkezések” című) fejezetének 3. bekezdése a következőképpen módosul:

„A többcélú kistérségi társulás határozatlan időre jön létre. A társult önkormányzatok vállalják, hogy a társulásból 2008. 2010. december 31. napjáig nem lépnek ki.”

b./ A Társulási Megállapodás I. („Általános rendelkezések” című) fejezetének 2. pontja a következőképpen módosul:

„A Többcélú Társulás

Székhelye:
Szombathely Megyei Jogú Város”

c./ A Társulási Megállapodás II. („A Többcélú Társulás célja, funkciója és feladatrendszere” című) fejezetének 2. pontjában a következőképpen módosul:

„A társulás kötelezettséget vállal arra, hogy a területfejlesztéssel összefüggő feladatokat – legalább a 2008. 2010. december 31-ig – az adott kistérséghez tartozó valamennyi települési önkormányzat részvételével, kilépés, vagy a társulás megszüntetése nélkül ellátják.”

d./ A Társulási Megállapodás III. („Feladat- és hatáskörellátás” című) fejezetébe egy új 3 pont kerül (ezzel egyidőben a fejezet pontjai értelemszerűen átszámozásra kerülnek):

„3.
A munkaszervezet vezetőjét a Tanács nevezi ki, az egyéb munkáltatói jogkört a Tanács elnöke gyakorolja.”

e./ A Társulási Megállapodás III. („Feladat- és hatáskörellátás” című) fejezetének 4. pontja a következőképpen módosul:

„4.
A Többcélú Társulás egyes feladatait a kistérség központ önkormányzat, Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagy a társulás más tagja intézménye útján látja el.

f/
A Társulási Megállapodás III. („Feladat- és hatáskörellátás” című) fejezetének 6. „Feladatellátási rendszere” című alfejezete a következőképpen egészül ki:

a./ A Szociális és gyermekjóléti feladatok köre kibővül, az alábbi 2 feladattal:

….

„ – Házi segítségnyújtás

  – Jelzőrendszeres segítségnyújtás”

b./ Az Egészségügyi feladatokra vonatkozó rész a következőképpen módosul:

„Az egészségügyi alapellátáshoz csatlakozó - háziorvosi - Központi Ügyelet működtetése a kistérségi központban (a mentőállomáshoz csatoltan).”

g./ A Társulási Megállapodás IV. („A Társulás tagsági viszonya” című) fejezetének 2.1. pontja a következőképpen módosul:

„2.1.
A társulás tagja a társulási megállapodást a kötelezően vállalt három éves működési időtartam lejártát követően, 2008. 2010. december 31. hatállyal, a közoktatási feladatellátással kapcsolatos megállapodást 2008. 2010. július 1-i hatállyal mondhatja fel.”

h./ A Társulási Megállapodás V. („A Többcélú Társulás szervezeti rendszere és szerveinek működése” című) fejezetének A) Társulási Tanács című alfejezetének 5 pontjában a következőképpen módosul:

h) a Nyugat-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal képviselője,

i)  a Magyar Államkincstár Nyugat-dunántúli Regionális Igazgatóságának képviselője;

i./ A Társulási Megállapodás V. („A Többcélú Társulás szervezeti rendszere és szerveinek működése” című) fejezetének B) Társulás elnöke című alfejezetébe egy új 4. pont kerül (ezzel egyidőben a fejezet pontjai értelemszerűen átszámozásra kerülnek):

„4. Gyakorolja az egyéb munkáltatói jogkört a munkaszervezet vezetőjével szemben. A jogkör tartalmára a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. vonatkozó rendelkezései az irányadóak.”

j./ A Társulási Megállapodás V. („A Többcélú Társulás szervezeti rendszere és szerveinek működése” című) fejezetének F) A társulás munkaszervezete című alfejezetének 1. pontja a következőképpen módosul:

1. 
A Társulási Tanács a társulás feladatainak ellátása érdekében integrált hivatali és munkaszervezetet (Kistérségi Irodát) működtet, amely szervezeti egységekre nem tagolódik. A munkaszervezetet a munkaszervezet vezető vezeti irányítja.

A Társulási Tanács döntéseinek előkészítését és feladatainak határozatainak végrehajtását a Társulási Tanács költségvetési szervként létrehozott elkülönült munkaszervezete közreműködésével látja el.

A munkaszervezet keretében integrált szervezeti keretek között működhetnek a minisztériumok és területi szerveik kistérségben feladatot ellátó munkatársai az Együttműködési Megállapodásokban foglaltak szerint.

k./ A Társulási Megállapodás V. („A Többcélú Társulás szervezeti rendszere és szerveinek működése” című) fejezetének F) A társulás munkaszervezete című alfejezetébe egy új 3. pont kerül (ezzel egyidőben az alfejezet pontjai értelemszerűen átszámozásra kerülnek):

3. 
A munkaszervezet vezetője gyakorolja a munkáltatói jogokat a munkaszervezet munkavállalói felett, az ügyrendnek megfelelően szabályozza és kialakítja azok feladat-ellátási és felelősségi rendszerét.

l./ 
A Társulási Megállapodás V. („A Többcélú Társulás szervezeti rendszere és szerveinek működése” című) fejezetének F) A társulás munkaszervezete című alfejezetének 5. és 6. pontja a következőképpen módosul:

5. 
A munkaszervezet iroda gondoskodik a Társulás minden adminisztrációs feladata ellátásáról, a Tanácsülések előkészítéséről, a jegyzőkönyvek elkészítéséről és őrzéséről. A Társulás tagjaival, és a Társulás célja szerint érintett szervezetekkel és támogatókkal való kapcsolattartáson keresztül a pályázatok elkészítésében való közreműködésen túl az önálló pályázatok benyújtásáig. Az iroda  munkaszervezet egyes dolgozóinak munkavállalóinak feladatait részletesen a munkaköri leírások tartalmazzák, melyek elkészítése a Társulás Elnökének munkaszervezet vezetőjének feladata.

6. 
A hivatali munkaszervezet feladatait részletesen a Tanács Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza

m./ 
A Társulási Megállapodás V. („A Többcélú Társulás szervezeti rendszere és szerveinek működése” című) fejezetének 2. Társulási Tanács működési szabályai című alfejezetének 1. pontja a következőképpen módosul:

1. A Társulási Tanács alakuló ülését a kistérség központ térségközpont polgármestere hívja össze és vezeti.

n./ A Társulási Megállapodás VII. („A Társulás pénzügyi, vagyoni alapja” című) fejezetének 4. pontja a következőképpen módosul:

„4. A pénzügyi hozzájárulás befizetésének teljesítése költségvetési évenként az alábbiak szerint történik:

A hozzájárulás befizetése két egyenlő részletben lehetséges teljesíteni:

- az első részlet április 15-ig;

- a második részlet szeptember 15-ig;

- (illetve a feladatellátáshoz illeszkedve, mely a költségvetés elfogadásakor rögzítésre kerül).
A befizetés elmulasztása esetén, ha az írásban történt felszólítást követő 90 napon belül az átutalás nem történik meg, a Tanács a kötelezettségét nem teljesítő taggal szemben a Társulási Tanács döntésétől függően a hozzájárulás beszedése érdekében azonnal beszedési megbízást (inkasszó) alkalmazhat.”

o./ A Társulási Megállapodás X. („Záró rendelkezések” című) fejezetének 6. pontja a következőképpen módosul:

„6. Jelen társulási megállapodás alkalmazása során a költségvetési törvényben meghatározott normatív támogatásoknál figyelembe vett a tárgyévet megelőző év január 1-i lakosságszám az irányadó.”

p./ A Társulási Megállapodás 1., 2., 3., 4., 5., 6. és 7. számú mellékleteinek módosítása.

2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a módosított Társulási Megállapodás aláírására.

Felelősök:
Dr. Szabó Gábor alpolgármester

Perl János, a Szombathelyi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsának elnöke

(A végrehajtás előkészítéséért:

Ávár János, a Tisztségviselői Osztály vezetője

Böröcz Miklós, a Szombathelyi Kistérség Többcélú Társulás Munkaszervezetének vezetője)

Határidő:
2008. szeptember 30.
