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J A V A S L A T

AZ „ELNÉZÉST” TÁBLA MEGVÁSÁRLÁSÁRA

A Magyar Művelődési Intézet és Képzőművészeti Lektorátus a Reneszánsz Év – 2008 keretében és támogatásával nyílt, országos pályázatot hirdetett public art munkák vidéki nagyvárosokban (Debrecen, Dunaújváros, Eger, Győr, Miskolc, Pécs, Szeged, Szombathely) való megvalósítására. 

A pályázati feltételek között műfaji vagy technikai megkötés nem volt. 

A szombathelyi public art művek megvalósítására benyújtott pályamunkák közül a kiíró által összehívott bíráló bizottság Sugár János „Elnézést” tábláját is kiválasztotta, mint megvalósítható alkotást. 

(Az „Elnézést” a PONT:ITT:MOST pályázaton 2004-ben és 2005-ben is nyertes volt, és megvalósításra került Budapesten. 2008-ban a Lektorátus pályázatán újból megvalósítást nyert Győrben, Miskolcon, Egerben és városunkban hat számozott, szignált példány létezik belőle).

A tábla a Thököly utcán, a ferences rendház bejárata mellett egy 60 x 200 cm méretű, a helységnév-táblákhoz hasonló fehér tábla, amely az utca fölé benyúló ostornyeles oszlopon 5 méter magasan van elhelyezve. 

Az elnézést a bocsánatkérésnek a legegyszerűbb, hétköznapi kifejezésre juttatása, amely Japánban mindennapos, felmérések szerint pl. Németországban már csupán harmad-annyiszor használják a kifejezést, mint Japánban. Magyarországon még ilyen felmérés nem készült, de személyes tapasztalatok alapján az elnézést-kérés igencsak ritka dolog és egyáltalán nem mindennapos rutin. 

A művész szerint „valószínű, hogy mind a magán, mind a közéletben sokkal jobban éreznénk magunkat, ha ez a gesztus; tehát saját tévedésünk, hibánk, tájékozatlanságunk, butaságunk, önzésünk, szűkkeblűségünk, intoleranciánk belátása, és az emiatt keletkezett félreértés, zavar, megbántottság, lelepleződés felett érzett sajnálkozásunknak pont itt és most gyakrabban adnánk hangot. Nem is beszélve arról, hogy hiányzó elnézést-kéréseink okozta lelkiismeret furdalást általában agresszióval, nagyképűséggel, intoleranciával párosítjuk- ugyancsak, mind a magán, mind a közéletben”.

A kaotikus városi vizualitás közepén, reklámok, útmutatók, graffitik, óriásplakátok özönében egy ilyen, szándékosan egyszerű munka nagy hatású lehet. A tábla továbbá alkalmas képi üzenetek készítésére (valaki lefényképezteti magát a tábla alatt és úgy kér elnézést), aztán gyakorolhatjuk a szó kimondását is; egy biztos, amíg ez a munka köztéren lesz, addig – talán – többször fog elhangzani az, hogy ELNZÉST, mint egyébként.

Szombathelyen a Public Art pályázat keretében kiállított alkotások 2008. szeptember 19-től október 02-ig voltak megtekinthetők  – kivéve az elnézést táblát, amely annak  megtartása miatt még látható -.

A lakosság és a városvezetés körében is nagy tetszést kiváltó alkotással kapcsolatban felmerült annak igénye, hogy a táblát városunk véglegesen megtartsa. (A tábla végleges megtartása több vidéki nagyvárosban is elképzelhető).

A városvezetés kérésének megfelelően a tábla alkotója árajánlatot adott a táblára, amely tekintettel arra, hogy mint képzőművészeti alkotás hat számozott, szignált példány létezik belőle, ára: 500.000 Ft.  

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni és álláspontját kialakítani szíveskedjék.

Szombathely, 2008. október 16.

(: Sági József :)

a Bizottság elnöke

HATÁROZATI JAVASLAT

…../2008. (X. 28.) Kult. és Társ. Kapcs. Biz. számú határozat
A. változat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Kulturális és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága az „Elnézést” tábla megvásárlását támogatja.

B. változat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Kulturális és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága az „Elnézést” tábla megvásárlását nem támogatja.

Felelős:
Dr. Ipkovich György polgármester

Sági József, a Kulturális és Társadalmi Kapcsolatok Bizottságának elnöke
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