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Tájékoztató

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata

2008. I-IX. havi gazdálkodásáról

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 79.§-ának előírása alapján, valamint az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságáról szóló 249/2000. (XII. 24.) Kormányrendeletben foglaltak szerint elkészítettük az önkormányzat és intézményei adatait összevontan tartalmazó tájékoztatónkat a 2008. első háromnegyedévének gazdálkodásáról.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a tájékoztatót elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2008. december  „    „

                                                                                         /: Dr. Ipkovich György :/

Határozati javaslat

         /2008. (XI.27.) Kgy.számú határozat

A Közgyűlés Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2008. első háromnegyedévi gazdálkodásának helyzetéről előterjesztett tájékoztatót az államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 79. § (1) bekezdése alapján tudomásul veszi.

Felelős:   Dr. Ipkovich György polgármester

                Dr. Kaczmarski János jegyző

                (A végrehajtás előkészítésért : Stéger Gábor Közgazdasági Osztályvezető)

T Á J É K O Z T A T Ó

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata

2008. I-IX. havi gazdálkodásáról

Szombathely Megyei Jogú Város 2008. évi költségvetését a Közgyűlés az 2/2008. (III.5.) számú rendeletével hagyta jóvá 23.372.035 eFt főösszeggel, amely az első háromnegyedév során a 11/2008. (VI.30.) sz. rendelettel 29.691.957 eFt –ra módosult.

I. Likviditás vizsgálata

2008. év. első háromnegyedévében az önkormányzat pénzkészlete az alábbiak szerint alakult:











       ezer Ft

	Nyitó pénzkészlet
	1.858.203

	Bevételek I.sz.melléklet szerinti összege
	+20.644.290



	2008. szept.30-án a bankszámlán lévő függő bevétel rendezése
	-358.682



	2007.évi pénzmaradvány (pénzforgalom nélküli bevétel)
	-2.440.416

	Kiadások I.sz.melléklet szerinti összege
	-18.296.570




	Függő kiadások
	-111.494

	Záró pénzkészlet
	1.295.331

	
	

	Ebből
	

	   - intézmények
	65.705

	   - önkormányzat (Polgármesteri Hivatal)
	1.229.626


Tehát az önkormányzat (Polgármesteri Hivatal) intézmények nélküli záró pénzkészletének összege 2008. szeptember 30-án 1.229.626 eFt volt, ami nem az elszámolási számla egyenlegét mutatja, hanem az egyéb (pl.: Színház előkészítés I. ütem számlája, kisebbségi önkormányzatok számlája, bérlakás elkülönített számlája, pályázatok számlái, munkáltató kölcsön számlája) alszámlákon kötelezően elkülönített egyenlegeket tartalmazza. 

A zárópénzkészletből az önkormányzat elszámolási főszámlájának egyenlege 57.336 eFt  volt.

Az intézményi számlák egyenlege szeptember 30-i állapot szerint 65.705 eFt pozitív egyenleget mutat, amely a korábbi évekhez képest csekély mértéket jelent a kiskincstár teljes körű bevezetésének köszönhetően.

A 2.100.000 eFt összegű fejlesztési célú hitelből az első háromnegyedévben 500.000 eFt került felhasználásra, a fennmaradó rész felvétele áthúzódik a következő negyedévre.

II. Bevételek alakulása

( időarányostól eltérő teljesítések lényeges elemei)
Működési bevételek (M.II. és M.II/1. sz. mellékletek)

Központi támogatások és átengedett bevételek 82,31 %-os teljesítése  időarányosnak tekinthető, mivel a normatív támogatások 10/13-át kaptuk meg a törvényi előírások szerint. 

A Gépjárműadó előirányzatának teljesülése valamivel alacsonyabb a korábbi évek hasonló időszakához képest, ami egyrészt a gépjárművek életkorához igazodó adótételeknek a tervezettnél nagyobb mértékű csökkenésével, másrészt az egyenlegközlés időpontjának október 31-re történt kitolódásával magyarázható.

Helyileg szabályozott bevételek 

Az egyéb adók, pótlék, bírság előirányzatának teljesülése a végrehajtási cselekményekkel függ össze. Amennyiben a tavalyi év eredményét sikerül megismételni, abban az esetben az év végi végrehajtások eredményeként a bevételi tervszám teljesülni fog. 

Az építményadó előirányzat túlteljesítése az év eleji mértékemelés következménye.

Önkormányzati saját bevételek:

Az előző évi kiegészítések, visszatérülések között szerepel az intézményi pénzmaradvány elvonásának beutalása 150.438 eFt összegben, amelynek az elszámolási szabályok értelmében előirányzata nincs. 

A Kistérségi Társulás betérítése címén kapott támogatásértékű működési bevételek többletét, valamint az előirányzat nélküli, beérkezett támogatások előirányzat módosítását a szeptemberi rendeletmódosításnál kezdeményeztük, de elfogadására októberben került sor.
Az önkormányzati sajátos működési bevételek közül a földbérlet féléves teljesítése azért alacsony, mert az éves bérleti díjak befizetése az év utolsó negyedében történik.

Intézményi bevételek (M.II/2. sz. melléklet)

Összességében az intézményi bevételek előirányzathoz viszonyított teljesülése – 115,40 % . Ennek oka, hogy az intézmények átvett pénzeszközei és támogatás értékű bevételei többletének előirányzata az októberi közgyűlésen került elfogadásra.

A 2007. évi kiutalatlan támogatás 595.801 eFt  összege – a könyvvezetési jogszabályok előírásai alapján – előirányzat nélkül növeli a teljesítés összegét. 

Az önkormányzati támogatás előirányzatának összességében 72,93 %-a került az intézmények részére átutalásra, mely időarányosnak tekinthető. Intézményeink előző évi pénzmaradványukat 81,79%-ban felhasználták.

Felhalmozási célú bevételek (F.sz. melléklet)

A pályázati pénzeszközökből megvalósuló beruházások ütemének megfelelően kerülnek lehívásra a központi támogatások és egyéb pályázati források. 

A fejlesztési célú ingatlanértékesítés időarányosan a tervezett szintet meghaladóan alakult.

Az Önkormányzat és SZOVA Zrt. között létrejött vagyonhasznosítási szerződésben tárgyévi értékesítésre kijelölt ingatlanok értékesítése során 148.400 eFt  várható költségvetési bevétellel számoltunk. Ennek időarányos teljesítése a 75%-ot nem éri el. Az egyes adásvételi szerződések pénzügyi teljesítése 2008. szeptember 30-ig 62.244 eFt összegben megtörtént. 

A SZOVA Zrt. a Körmendi és a Jáki úton tervezet lakásépítési projektből 81.300 e Ft-ot, illetve a Széll Kálmán u. 35. szám alatti ingatlan eladásából 8.500 e Ft összeget tervezett további bevételnek.

A Közgyűlés 94/208. (III. 27.) számú határozattal jóváhagyott antiszegregációs terve alapján szociális városrehabilitációs programot kíván megvalósítani a Körmendi út-Jáki út által határolt területen. A 285/2008. (VI. 19.) számú közgyűlési határozattal jóváhagyott Integrált Városfejlesztési Stratégia az antiszegregációs programnak 2008-2013 évek közötti megvalósítását tűzte ki célul. A program alapján a fejlesztési célú hasznosítás nem kizárt, azonban tárgyévben nem realizálódik a tervezett bevétel.

Az osztalék bevételek a tervnek megfelelően alakultak, a PRENOR Kft. részéről év végéig  a 4.200 eFt  osztalék átutalásra kerül.

A bérleti díj bevételének időarányos elmaradását az okozza, hogy a PRENOR Kft. az éves díjat a  bérleti szerződés szerint november hónapban teljesíti.

Az ingatlancserék elszámolása mind a bevételi, mind a kiadási oldalon megjelenik. Az értékarányos cseréhez az ÁFA szabályok figyelembe vételével a fizetendő, illetve levonható adót is figyelembe kell venni. Az ingatlancsere az Akacs M. u. 7. szám alatti  HEMO épületre, a Király u. 17. számú ingatlan egy részére,  a Pável Ágoston sétány 1. szám alatti  iroda albetétre, illetve a    4425/3 hrszú szabadidő központ területére  és két lakáscserére vonatkozott.

A működési bevételek között számításba vett volt városi strand, azaz a Markusovszky utca 8. számú ingatlan és a Petőfi S.utca 14.szám alatti kollégium épületének értékesítése nem valósul meg, bevétel nem várható. 

III. Kiadások alakulása

(időarányostól eltérő teljesítések lényeges elemei)
Intézményi kiadások (M.III/1. sz. melléklet)

Az intézmények működése a félév során az előző évi pénzmaradvány nagy részének felhasználásával, valamint az időarányos intézményfinanszírozás kiutalásával likviditási problémák nélkül megoldott volt.  

Az intézményi kiadások teljesítése összesen 75,87 %-os, időarányosnak tekinthető az M.III/1. sz. mellékletben részletezettek szerint. 

Oktatási kiadások (M. III/2 sz. melléklet)

A nevelési-oktatási intézmények karbantartására elkülönített összegből az intézményekben felmerülő, előre nem tervezhető karbantartási munkákat (csőtörések utáni helyreállítás, vakolathullások, fűtési rendszer javítása, lapostető javítás stb.) az intézmény előirányzatának módosításával utólagosan finanszíroztuk meg.

Az előre tervezhető korszerűsítési, állagmegóvási munkákat (tisztasági festéseket, vizesblokk karbantartásokat stb.) az intézmények a költségvetésükbe áthelyezett karbantartási keretösszegből finanszírozzák. 

A kifizetések döntő többsége a tervezettek szerint alakult. A féléves beszámoló kapcsán már említettük, hogy a nyugdíjba vonuló vezetők pedagógus szolgálati emlékéremhez kapcsolódó jutalmazás soron a tervezést követő béremelkedés miatt 255 e Ft (5,99 %) előirányzat túllépés tapasztalható.

Néhány soron még egyáltalán nem, vagy az időarányostól elmaradva történt teljesítés (pl. SNI tanulók korrepetálása, Intézményi versenyek, rendezvények támogatása, Országos tanulmányi versenyek megrendezése, Pályaválasztási kiállítás), ezek egyrészt a hátralévő negyedévben (az új tanévben) kerülnek lebonyolításra, másrészt felhasználásukról ekkor dönt az Oktatási és Ifjúsági Bizottság.

Kulturális kiadások, közös fenntartású megyei intézmények, média (M.III/3.sz.melléklet)

A kulturális ágazat előirányzatai az egyes rendezvények megvalósításának ütemében kerülnek felhasználásra. 

Az egyesületek, közös fenntartású intézmények, médiák, színház támogatása a szerződésekben meghatározottak szerint kerültek kifizetésre.

 Az AGORA Kulturális és Turisztikai Központ szervezésében megvalósuló rendezvények előirányzatai az októberben elfogadott rendeletmódosítás során kerültek az intézményhez átcsoportosításra. 

Szociális ágazat kiadásai (M.III/4.sz.melléklet)

A központi támogatásból biztosított segélykeret előirányzati összegét meghaladja a ténylegesen kifizetésre került segélyek összege. Ennek oka, hogy a központi kiegészítő támogatás bevétele is túlteljesült (M.II.sz.melléklet) – a 170.000 eFt előirányzattal szemben 196.568 eFt.  Az előirányzatok módosítását kezdeményeztük mind bevételi mind kiadási oldalon.

Az Esélyek Háza működtetésére átutalt 7.800 eFt, az önkormányzat számlájára beérkezett támogatás továbbutalása. Az előirányzat az októberi rendeletmódosítás során rendezésre került.

2007. évi pénzmaradvány

A Szociális és Foglalkoztatási Bizottság a 2007. évi pénzmaradvány felhasználásáról szóló javaslatot a 2008. szeptember 18-i ülésén tárgyalta meg, az előirányzat módosítás az októberi közgyűlésen került elfogadásra.
Egészségügyi ágazat kiadásai (M. III.5. sz. melléklet)

Pályázatok önrésze

A Váci úti felnőtt háziorvosi rendelő engedélyezési és kivitelezési terveire 996 eFt került felhasználásra. A további keretösszeg a Védőnői Tanácsadó kialakításának költségeire kerül felhasználásra.

Az Egészségnevelési Alap valamint az Egyéb rendezvények keretösszege – az Egészségügyi Szakmai Bizottság határozata alapján – az Egészségügyi Alapellátó Intézménynél kerül felhasználásra az Egészség Hét rendezvény valamint a Egészséges Városok Szövetségének működési költségeit kiegészítve.

Rákbetegeket segítő civil szervezetek, a Lelkisegély szolgálat, a Szombathelyi Hospice Alapítvány, az OMSZ támogatása a megállapodásokban rögzítettek szerint történik.

Vizitdíj kiesés kompenzálása kapcsán a háziorvosokkal és fogorvosokkal a támogatási szerződés aláírása megtörtént, a támogatási összegek átutalásra kerültek. 

Gyermek és Ifjúságvédelem kiadásai (M. III/6. sz. melléklet)

Gyermekek Átmeneti Otthona – TEGYESZ 

A 2008. január 09-én kelt ellátási szerződés értelmében az Önkormányzat minden negyedévet követő hónap 15. napjáig utalja a negyedévre jutó rendelkezésre állási díjat, valamint az ellátott személyek után járó megbízási díjat a Vas Megyei Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat és Gyermekotthon bankszámlájára.

Ifjúságvédelmi kiadások

A módosított előirányzat szerinti 16.337 eFt 28,95 %-a került felhasználásra 2008. szeptemberéig bezárólag. Ennek oka, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan a kifizetések többségében az utolsó negyedévre koncentrálódnak (képzésekkel, prevenciós programokkal, jutalmazásokkal kapcsolatos kiadások, pályázati programok megvalósítása). 

Az ifjúságvédelmi kiadások tételsorai az év végéig előreláthatólag teljes egészében felhasználásra kerülnek.

Egyéb más ágazathoz nem sorolható intézmények és feladatok kiadásai  (M. III/7. sz. melléklet) 

Az intézményeknek 2006. évben ki nem utalt támogatás 595.801 eFt-os összegét teljes mértékben folyósítottuk.

A helyi közösségi közlekedés támogatása címen kapott központosított pénzeszközök beérkezése után az összegek a Vasi Volán részére továbbutalásra kerülnek. Az előirányzat módosítást kezdeményeztük mind bevételi mind kiadási oldalon.

Sportágazat kiadásai (M. III/9. sz. melléklet)

Szerződés szerinti ütemezésben történt a FALCO, a HVSE, a LURKÓ UFC, a Szombathelyi Haladás Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft, a Dobó SE, és a Vasi Aligátorok Vízilabda Klub támogatása.

A Szombathelyi Sportszolgáltató Kht, a Viktória FC, valamint az Olimpikonok felkészítésének támogatása túlteljesítést mutató sorainak előirányzatai az októberben elfogadott rendeletmódosítás során rendezésre kerültek. 

Bizottsági döntés alapján került sor a sportszervezetek valamint az utánpótlás neveléssel foglalkozó egyesületek támogatására. A sportrendezvények és a szabadidősport tételsorok felhasználása a bizottsági döntéseken túl pályázati úton kerültek a sportszervezetekhez.  

Bizottsági döntés alapján került átcsoportosításra a Rajczy Imre Sportiskolához a diáksport feladatokra fordítandó összeg nagyobbik része, a fennmaradó összegből az intézményfinanszírozás során támogatjuk az iskolai sportköröket.
Környezetvédelmi kiadások (M.III/10. sz. melléklet)

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a Környezetvédelmi Alap „Környezetvédelmi kiadások, környezetvédelmi kárelhárítás, egyéb kiadások” sora terhére támogatást biztosított a Gothard Jenő Általános Iskola „Megsebzett bolygó” elnevezésű vetélkedő és a Helyi Autómentes Nap 2008. évi rendezvényéhez, a Váci Mihály Általános Iskola „Vas-hegy” és Kikelet projektjeihez, a Pálos Károly Családsegítő Szolgálat Kistücsök környezetvédelmi tábor, valamint a „Környezetvédelmi programok az AGORA Gyermekek Házában” projektek lebonyolításához. A Stromfeld lakótelepen zöldterület kertépítészeti tervdokumentáció készítése folyamatban van.

A Helyi védett természeti értékek sorból a Bogáti kastélypark rekonstrukciójának III. ütemét (parterre területének felújítása és a szükséges fakivágási, faápolási munkáit) fogjuk finanszírozni. Az 1999-ben készült parkrekonstrukciós terv aktuális kivitelezésének engedélyeztetése a KÖH-nél folyamatban van.

Az Arborétum támogatására a 2.000 e Ft-ról szóló támogatási szerződés megkötése folyamatban van. 

Kommunális és városüzemeltetési kiadások (M. III/11. sz. melléklet)

A köztisztasági, a parkfenntartási feladatok ellátása, a temetők üzemeltetése, a szolgalmi joggal terhelt épületrész karbantartása, valamint a szociális foglalkoztatás soroknál az áthúzódó kötelezettség vállalásokat is figyelembe véve a teljesítés időarányos. 

A csapadékvíz elvezetés előirányzatából fogjuk finanszírozni a Sziget u. - Toroczkó u.- Szabadka u.- Sárvár u.-Kolozsvár u. terület csapadékvíz-elvezetési rendszerének kiépítését és járdaépítését, melyhez a CÉDE pályázaton önkormányzatunk 20 millió Ft támogatást nyert. 
Az érdekeltségi hozzájárulás előirányzatából a vízgyűjtő terület nagysága alapján az Őrségi Vízrendezési Társulat felé kifizettük a 2008. évi érdekeltségi hozzájárulást.

Az önkormányzati tulajdonú kül- és belterületek kaszálása folyamatos, kifizetése a IV. negyedévben várható. 

A Szociális foglalkoztatás előirányzatából a Hátrányos Helyzetű Roma Fiatalokat Támogató Közhasznú Egyesülettel kötött megállapodás alapján 16 fő közhasznú munkás foglalkoztatását támogatjuk 2008. évben. 

A fásítás, virágosítás sora terhére írtuk ki a Nádasdy F. u. fásításának II. ütemét  (30 db fa telepítésével), valamint a Wesselényi M. u-ban a fásítást. A vállalkozási szerződés 2008. május 20-án aláírásra került, a teljesítési határidő 2008. november 30.

Út-híd fenntartási, felújítási kiadások (M. III/12. sz. melléklet)

Az Út–hídfenntartási, felújítási kiadásokra biztosított előirányzatoknál a Járdafenntartás, a Kátyúzás és a Padkarendezés sorok esetében az első háromnegyed évben már 82-93 %-os, a többi előirányzatnál időarányosnak mondható a teljesítés.

Kisebbségi önkormányzatok (M. III/13. sz. mellékletek)

A kisebbségi önkormányzatok részére az önkormányzati és a központi támogatás összegének időarányos részét biztosítottuk. 

Fejlesztési célú kiadások (F.1. sz. melléklet)

A helyi tömegközlekedés eszközállományának fejlesztését 29.054 e Ft-tal támogatja az Önkormányzat. 2008. évben két új szóló és 2 db csuklósbusz forgalomba helyezésére került sor. A további fejlesztési támogatások kiutalására a megállapodások szerint kerül sor.

Lakásalap

A lakásvásárlás és bérleti jog lemondás sornál a költségvetés módosításakor megtörtént a lakásvásárlás sorral történő összekapcsolás, így a feladat időarányosan teljesült, a fennmaradó összegből november-december hónapban kerül sor lakásvásárlásra.

Szociális lakástámogatásnál 2007. decemberi kölcsönszerződés kifizetése januárban teljesült

Nem önkormányzati tulajdonban lévő lakásban lakók lakbértámogatásáról szóló rendeletet a szeptemberi közgyűlés fogadta el, mely október 15-én lépett hatályba. A lakbértámogatások kifizetésére november-december hónapban kerül sor.

Az Iparosított technológiával épült épületekben lévő lakások felújítására a 2006. évi pályázati felhívásra beadott pályázatok (32 db) közül mindegyik eredményesnek minősült. Az I. ütem (7 db épület felújítása) befejeződött, a beruházásokat a műszaki átadás-átvételi eljárással lezártuk. A II. ütemben (25 épület)  felújítása történik meg, melyből 22 db épületben a hőszigetelési és nyílászáró cserével kapcsolatos munkálatok műszaki átadás-átvételi eljárásai megkezdődtek.  A 4 épületet érintő, 5 db személyfelvonó felújítása folyamatban van.

A 2008-ban megnyílt újabb pályázati lehetőségre összesen 41 db panelfelújítási pályázat érkezett, melyből első ütemben 38 db eredményesnek minősült.  A 3db kémény felújítási pályázat szintén sikeresnek bizonyult. A 41 db pályázat összesen 2190 db lakást érint. A felújítás összköltsége 2.078.894.605 Ft, melynek önkormányzati támogatási igénye 678.283.294 Ft.

Városfejlesztési célok

A Városfejlesztési Alap terhére támogatta a Szent Márton Plébánia előtti kút és a Hübner síremlék felújítását, a Gyöngyöshermáni temető kerítésének építését, valamint a Gonda György egykori lakóháza falára emléktábla kihelyezését. 

Vagyongazdálkodás

A fejlesztési célú kiadások közül az ingatlan kisajátítás, vásárlás előirányzata elmaradt az időarányos teljesítéstől. A tárgyévben kiadásként nem jelentkező tételek ellensúlyozzák a SZOVA Zrt tervezett bevételeinek elmaradását.

A TISZK Kht üzletrészvásárlásra előirányzott 40.000 eFt kifizetésére a szerződés aláírását követően kerül sor.

Közművesítés

Szombathely MJV szennyvízelvezetési és tisztítási rendszerének fejlesztése című projekt keretén belüli munkálatok:

1. Szennyvízcsatorna hálózat korszerűsítés: A Nyugati városrész szennyvízcsatorna hálózat építési munkái elkészültek. Az átadás-átvételi eljárás 2007. április 18-án megtörtént, a vízjogi üzemeltetési engedély az új létesítményeknek megfelelően módosult. A 48 hónapos garanciális időszak 2011. évben jár le. A vállalkozó a garanciális hibákat határidőben kijavította. 

2. Szennyvíztelep korszerűsítés: A szennyvíztelep korszerűsítési munkálatai befejeződtek, a 6 hónapos próbaüzem 2008. március 31-én megkezdődött és 2008. szeptember 30-án befejeződött, az ünnepélyes átadás-átvételre 2008. október 17-én került sor. 

3. Komposztáló telep: A komposztáló telep kivitelezési munkálatai befejeződtek. A 6 hónapos próbaüzem 2008. június 1-én megkezdődött, befejezése 2008. november 30-án várható. A szerződés módosított határideje 2008. november 30.

A megkötött szerződések pénzmaradványának felhasználására a javaslatot a Európai Unió Bizottságához felterjesztettük, a szükséges közbeszerzési eljárások előkészítése, lefolytatása folyamatban van. A pénzmaradvány felhasználásához szükséges mérnök szolgáltatás szerződését 2008. október 28-án megkötöttük. A pénzmaradvány felhasználására várhatóan 2008. december 31-ig az Európai Bizottság megadja a jóváhagyást.

Stromfeldtől északra eső terület csapadékvíz elvezetés, Minerva csapadékvíz elvezetésénél a csapadékcsatorna vízjogi létesítési engedélyét megkaptuk, a kivitelezésre a közbeszerzési eljárás folyamatban van. Várható befejezés 2009. II. negyedév.

A Sándor L. u.- Vadász u.- Határőr u. által határolt lakótömbben lévő önkormányzati tulajdonú telkek közművesítésére a Gyöngyös 3000 Víziközmű Társulattal és Építőközösséggel kötöttünk szerződést, melynek keretében a területen található önkormányzati telkek közművesítése megvalósult, az átadott pénzeszközzel az építőközösség elszámolt. 

Közlekedés, útépítés, közvilágítás, hídfelújítás

A 2007. évi útfelújítási programra biztosított előirányzatból a 2008. évre áthúzódó utak kivitelezése befejeződött. 

A 2008. évi útfelújítási program bonyolítói, műszaki ellenőri  feladatra szóló szerződést megkötöttük. A 2008-2009. évi tervezési feladatokra a közbeszerzési eljárás folyamatban van. A 2008. évi út és járdafelújítás I. ütemére vonatkozó kivitelezői szerződést megkötöttük. Várható befejezés 2009. május 30.
A Hídfelújítások előirányzatából finanszíroztuk a Parkerdei úton a futóútvonalon lévő gyalogoshíd felújítását. 

A Csónakázó tavi gyalogoshíd felújítása megtörtént. 

A Saághy I. u. átépítésével kapcsolatos zöldfelületi szakértői tanulmány a Kastélypark területére elkészült.

Egyéb beruházások

Az Art mozi kialakításának I.,II. és III. üteme elkészült. 2008. júliusában megtörtént a Kamaraterem szellőzőrendszere elszívási oldalának kiépítése.

A Fő tér átalakítási munkáinál a 2007. augusztusában tartott garanciális bejáráson feltárt hiányosságok egy részének kijavítása megtörtént, illetve áthúzódott az idei évre. A Fő térhez csatlakozó utcák díszburkolattal történő átépítésének engedélyes tervei elkészültek, az építési engedély megérkezett.

A Játszótér rekonstrukció I. és II. üteme lezárult. A III. ütemben a Tószer téri és a 11-es Huszár úti lakótelep játszótér műszaki átadás-átvétele, a használatbavételi eljárás és fenntartásba történő átadása megtörtént, a beruházás lezárult.

A képviselői keret felhasználása a bizottsági határozatokat és a kötelezettségvállalásokat figyelembe véve történik. 

A parkoló megváltások előirányzatából a Bem J. utcában a tervezett parkolók kivitelezése a jogerős építési engedély birtokában befejeződött.

A szombathelyi térségi kerékpáros és kulturális központ kialakítás III. ütemében a Herényiek Háza berendezései, felszerelései kerülnek beszerzésre az eddig csak szerkezet készre elkészített épületrész építési munkáinak befejezése mellett. A feladatok elvégzésére rendelkezésre álló pénzkeretet a Herényi Kulturális és Sportegyesület számára átadta önkormányzatunk. 

A Zanati Közösségi Ház felújításának I. és II. üteme 2007. évben befejeződött. Az új kerítés beszerzése 2008. I. félévében megtörtént.

A köztéri és képzőművészeti alkotások elhelyezésére és felújítására rendelkezésre álló előirányzatból a Zsinagóga előtti térre tervezett Női pár című szobor pályázati, részvételi díját, a Szent Márton félbevágott köpenye, Eurydice szobor torzó, Vízköpő és  a 4 vitéz szobor zsűrizésének díjait fizettük ki.

HEMO- Akacs M. u. 7. épület tervezésére a tervező kiválasztására a közbeszerzési eljárás folyamatban van. A HEMO-nak az AGORA Kulturális Központtá fejlesztésére vonatkozó pályázata a kiírás első körébe benyújtásra került, az elbírálási folyamat során támogatást nyert. A pályázat második szakaszára 2008. decemberében kerül sor. 

A Weöres Sándor Színház új épülete tervezésére az ötletpályázat és a versenypályázat lebonyolítására a szerződést megkötöttünk. Az ötletpályázat pályázati kiírása 2008. július 7-én megjelent a Közbeszerzési Közlöny Európai Uniós mellékletében. Az első forduló tervpályázatainak bírálatának plenáris ülése 2008. november 7. Az ötletpályázat eredményének kihirdetése 2008. november végén várható. 

Egyéb fejlesztések

Az évközi tervezéseknél a 2007. évről áthúzódó kötelezettségvállalásokat, valamint a Magellán Bevásárlóközpont létesítés közlekedési hatástanulmányának felülvizsgálatát és a Március 15. téri körforgalmú csomópont tanulmánytervének és költségbecslésének készítését, a Bem J. u. 33. Bölcsöde és Óvoda központi fűtés dokumentációjának díját, a Szent Márton u. út, járda, burkolat, utcabútorok engedélyes és kiviteli terveit, valamint építési engedélyezési szolgáltatás díjakat fizettük ki.

Főépítészi Iroda, RRT előirányzatából a Tervtanács tagjainak díjazása, valamint a TRT betöltése a térinformatikai alrendszerbe került kifizetésre.

Nagyobb projektek

A 2007-2013. évekre szóló projektek előkészítési munkáira vonatkozó szerződéskötések megtörténtek, illetve folyamatba vannak.

Történelmi régészeti városrész II. ütem – Az ISEUM rekonstrukciója 

A város a Vas Megyei Önkormányzattól megvásárolta a Thököly I. u. 14. számú ingatlan – mintegy 20 m²-es – a beruházás megvalósításához szükséges területrészét. A Szombathelyi Képtár földszintjén kialakításra került a projekt ideiglenes irodája, amelyben a kapcsolódó régészeti és muzeológiai tevékenységeket készíti elő és végzi egy négyfős team Sosztarits Ottó szakmai felügyeletével. A kiviteli tervek elkészítésére, a szükséges közbeszerzési eljárás lefolytatását követően, megkötöttük a tervezési szerződést. A projekt kivitelezéséhez kötődő régészeti kutatás (az alaptestek régészeti eszközökkel történő mélyítése) megkezdődött a Vas Megyei Múzeumok Igazgatóságával megkötött szerződés alapján.

Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási projekt társulásának megalakítására és az ehhez kapcsolódó szakértői feladatok ellátására a szerződést 2008. április 15-én megkötöttük. A társulás dokumentumai elkészültek, az érintett településekkel az egyeztetések lefolytattuk. A társuláshoz való csatlakozást a Közgyűlés 2008. szeptemberében elfogadta. A társulás megalakítása folyamatban van.

A Víztorony projekthez az építést engedélyező határozata 2008. február 11-én jogerőssé vált. A Közgyűlés döntésének értelmében a projekt további előkészítésére, ill. megvalósítására – pályázati forrás függvényében – a későbbiekben kerülhet sor.
Az Integrált Városfejlesztési Stratégia keretében a Savaria Mozi homlokzatának felújításához  a tervező kiválasztása megtörtént, a tervezés folyamatban van. Az engedélyes tervek leadási határideje 2008. november 15. 

A Kossuth u. 7. felújításához kapcsolódóan az akadálymentesítésre vonatkozó tervek elkészítésére a közbeszerzési eljárás folyamatban van. 

A Király u., Szent Márton u., Kőszegi u. felújítására jogerős építési engedéllyel rendelkezünk.

Intézményi beruházási és felújítási kiadások (F. 2. sz. melléklet)

A Bartók terem felújítása és bővítése 2007. októberében befejeződött, a végszámla 2008. február hónapban kifizetésre került. A felújításhoz az önrész mellé az önkormányzat 366.139 e Ft-os címzett és 9.073 e Ft HÖF-CÉDE támogatásban részesült. 

Az egyéb intézményi felújítások előirányzatból fizettük ki a korábbi évek garanciális visszatartásait, a tavalyi évről áthúzódó kötelezettségeit (Bartók Béla Zeneiskola főelosztó csere, Nyitra u. ÁMK infrafűtés innovációs korszerűsítése, szerelése 2007. évi pénzmaradványból). A Bartók terem tetőfelújítására, valamint a Bokréta Bölcsőde padlóburkolat felújítására a kivitelezői közbeszerzési dokumentáció készítése folyamatban van. Kereskedelmi és Vendéglátói Szakképző Iskola vizesblokk felújítása előkészítés alatt van. A Bem J. u. 33. Bölcsöde és Óvoda fűtéskorszerűsítési munkái folyamatban vannak.

Az orvosi rendelők felújítására (Szent Márton u-i felnőtt rendelő, Szent Márton u-i gyermek rendelő, Deák Ferenc u-i gyermek rendelő, Jáki u-i rendelő, Rumi u-i rendelő III. ütem) a kivitelezői közbeszerzési dokumentáció készítése folyamatban van.

A Művészeti SZKI kivitelezéséhez az Önkormányzat 285.571 e Ft címzett támogatást kapott. A kivitelezés 2006. október végén befejeződött, a végszámla kifizetése 2007. év első félévében megtörtént. A fel nem használt 11.942.077 Ft összegű támogatás lemondása megtörtént.

A Rumi úti orvosi rendelő felújításának I. és II. ütem kivitelezése elkészült. 

Élelmiszeripari SZKI kollégium tetőterének kivitelezési munkái 2007. novemberében befejeződtek, a munka kifizetése 2008. januárban megtörtént. 

A Gothard Jenő Általános Iskola homlokzat felújítása, a nyílászárók cseréjére 2007. évben három szakaszban megtörtént. 

A Bartók terem – Szimfónikus zenekar - székbeszerzése megtörtént. 

Az Aranyhíd Nevelési Oktatási Integrációs Központ és a Egyesített Bölcsődei Intézmény komplex fizikai akadálymentesítési munkái folyamatban vannak, a befejezés várható időpontja 2009. február hónap. 

A Váci M. u-i Százszorszép Bölcsöde akadálymentesítési munkái 2008. október 15-én befejeződött.

Az Oladi ÁMK tornacsarnok tetőszigetelése befejeződött. A teljes épületegyüttes tetőszigetelésére a tanulmány és a részleges álmennyezet csere elkészült. 

Herman Ottó SZKI Kollégium bővítés előkészítéseként az intézmény a kollégiumi épület tervezési feladatára ajánlatokat kért be egyszerű közbeszerzési eljárással, jelenleg a tervezés van folyamatban.
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