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 A 2009. ÉVI SPORTENDEZVÉNYEK TÁMOGATÁSÁNAK 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁSÁRA

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése minden évben külön tételsoron biztosít támogatást a város területén megrendezésre kerülő sportrendezvények támogatására. A rendelkezésre álló összeg előreláthatólag hatmillió forint.

Az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően javasoljuk, hogy a Sport Bizottság írjon ki pályázatot a városban működő sportszervezetek, egyesületek, sportintézmények részére négymillió forintos keretösszeg terhére. A beérkezett pályázatokat a Szombathelyi Sportszolgáltató Kht. összesíti, rendszerezi és terjeszti a Bizottság áprilisi ülésére. 

A kiírás egyrészt a szabadidős sporttevékenységeket folytató sportszervezeteket célozza meg, segítve ezzel a munkahelyi kollektívák, városrészeken szerveződő kisebb közösségek programjait, másrészt a versenysporttal foglalkozó sportszervezetek, szakosztályok saját rendezvényeit támogatja, valamint olyan rendezvényeket, amelyek nagy tömeget mozgósítanak, és a város életében jelentős sporteseménynek számítanak. 

A pályázati felhívást – amelyet a határozati javaslat tartalmaz –  a SAVARIA FÓRUM-ban, a Szombathelyi TV-ben és a szombathely.hu honlapon javasoljuk megjelentetni.

Kérjük a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot jóváhagyni szíveskedjék.

Szombathely, 2009. március 18.

(: Kovács Frigyes :)

irodavezető





HATÁROZATI JAVASLAT

...../2009. ( III. 23.) sz. Sport Biz. határozat

1.
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Sport Bizottsága a sportrendezvények pályázatával kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta. A pályázati felhívást az alábbiak szerint fogadja el:

Pályázati felhívás

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Sport Bizottsága pályázatot hirdet a városban működő sportintézmények, sportszervezetek, egyesületek, természetes személyek pénzügyi támogatására.

A pályázat célja: A város sport kínálatának bővítése, gazdagítása színvonalas programokkal. A városhoz kötődő sporttevékenység támogatása 2009. május 1-től 2009. december 30-ig terjedő időszakban megvalósuló programokra vonatkozóan.

Támogatottak köre: Szombathely város területén működő és bejegyzett mindazon társaságok és alapítványokat, amelyeket a Bíróság 2008. január 1. előtt nyilvántartásba vett, sportintézmények, sportszervezetek, diáksport egyesületek, diáksportkörök, egyéb társadalmi szervezetek, egyesületek, illetve számlaképes természetes és jogi személyek, akik a sport területén tevékenykednek.
Nem nyújthatnak be pályázatot:

· a pártok,

· a munkaadói és munkavállalói érdekképviseleti szervezetek

· a biztosító egyesületek

· az egyházak

· tömegmozgalmak

· közalapítványok

· közhasznú társaságok

· valamint azok a civil szervezetek, amelyek a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény 26. § d) pontja szerinti közvetlen politikai tevékenységet folytatnak. (Közvetlen politikai tevékenység eszerint a pártpolitikai tevékenység, továbbá országgyűlési képviselői, megyei, fővárosi önkormányzati választáson jelölt állítása.)
Nem részesülhet támogatásban a támogatottak körében, aki

· a bizottsághoz benyújtott támogatás iránti kérelmében, megtévesztő vagy valótlan adatot szolgáltatott,

· amelyet nem a támogatásra jogosult nyújtott be,

· amely nem felel meg a pályázati felhívásban szereplő támogatási célok egyikének sem,

· amely nem felel meg a felhívásban és a pályázati útmutatóban előírt formai és tartalmi követelményeknek, 

· lejárt esedékességű köztartozása van,

· korábbi szerződésben foglalt feltételeket megszegte,

· korábban a Sport és Ifj. Bizottságtól, valamint a Sport Bizottságtól kapott támogatást a vonatkozó támogatási szerződésben megjelölt céltól részben vagy egészben eltérően használta fel,

· amely a 2008. évi pályázat keretében pénzügyi támogatást kapott és az összeg felhasználásáról 2009. február 20-ig nem számolt el, vagy azt nem a megjelölt célra használta fel,

· a pályázó bejegyzett (nyilvántartott) tevékenységi körében az adott tevékenység nem szerepel.
Pályázati díj: nincs

A pályázatok benyújtása és elbírálása

A pályázatot a pályázati felhívás vonatkozó részében és a pályázati útmutatóban foglalt tartalmi és formai követelményeknek megfelelően, pályázati adatlapon és a pályázati űrlap kitöltésével, csatolandó dokumentumokkal együtt, egy példányban, postán, ajánlott küldeményként kell feladni, a Szombathelyi Sportszolgáltató Kht. (9700 Szombathely, Markusovszky u. 8.) címére. A pályázati felhívás adatlap és útmutató ugyanitt beszerezhető, munkanapokon 8.00 – 16.00 óráig, illetve letölthető a www.szombathely,hu honlapról.
A pályázat benyújtásának határideje: legkésőbb 2009. április 15. ami a postára adási dátum határideje.

Határidőn túl érkező pályázatok automatikusan elutasításra kerülnek!

Döntés

A benyújtási határidőtől számított 30 napon belül a Sport Bizottság dönt. A döntéssel szemben fellebbezési lehetőség nincs.

Szerződéskötés

A nyertes pályázóval a Sportszolgáltató Kht. szerződést köt.

A támogatás formája és mértéke:

Vissza nem térítendő, előfinanszírozású támogatás. 

Támogatás mértéke: meghatározott keretösszeg: 4.000.000.- Ft 

Megpályázható maximális összeg: 150.000.-Ft/rendezvényenként

Egy pályázó több pályázatot is benyújthat!

Támogatás folyósítása:

A támogatás átutalása a szerződésnek a szerződő felek által történő aláírását követő 30 munkanapon belül esedékes.
2.
A Bizottság kéri a Szombathelyi Sportszolgáltató Kht-t, hogy a sportrendezvények pályázatával kapcsolatos feladatokat végezze el.

3.
Kéri a Közgazdasági Osztályt, hogy a 2009. évi sportkiadások „sportrendezvények tételsor terhére a Szombathelyi Sportszolgáltató Kht. részére, céljelleggel 4.000.000.-  forintot utaljon át.

Felelős:
Lazáry Viktor, a Bizottság elnöke,


Kovács Frigyes, az Ifjúsági és Sport Iroda vezetője,

Stéger Gábor, a Közgazdasági Osztály vezetője,

Takács József, a Szombathelyi Sportszolgáltató Kht. mb. ügyvezetője)

Határidő:
azonnal, és folyamatos


Telefon : 06 94/520 -100  Fax : 06 94/520 - 112 


www.szombathely.hu
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