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SZOMBATHELYI SPORTSZOLGÁLTATÓ

Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

egységes szerkezetbe foglalt

ALAPÍTÓ OKIRATA

(Lezárva: 2009. …………. hó … napján)

Székhelye:

9700 Szombathely, Markusovszky u. 8.

Alapító:

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata




9700 Szombathely, Kossuth Lajos u. 1 – 3.

Szerkesztette és ellenjegyezte:

Alapító okirat 

amelyet jelen okirat 3.pontjában megjelölt alapító az 1959. évi IV. törvény (Ptk.) 57 – 60. §-ai, valamint a Gazdasági társaságokról szóló 1997. évi CXLIV tv. alapján és a 264/2005. (VI. 23.) Kgy. sz. alapítói határozattal bocsátott ki. 
Az alapító az alapító okiratot 2009. március hó 4. napján módosította, a közhasznú társaságot a Gt. szabályai szerint nonprofit szervezetté alakította át, a Közhasznú szervezetekről szóló 1997.évi CLVI. tv. szabályai szerint kéri a közhasznú szervezetté nyilvánítását és a jelen okirat aláírásával a módosítással egységes szerkezetbe foglalja az alábbiak szerint. 

I.

Általános adatok

1.
A társaság cégneve:

Szombathelyi Sportszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

A társaság rövidített neve:


Sportszolgáltató Kft.

2.
A társaság székhelye:

9700 Szombathely, Markusovszky u. 8.

3.
A társaság alapítója:


Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata


9700 Szombathely, Kossuth Lajos u. 1 – 3.


Alapítói határozat száma: 264/2005. (VI. 23.) Kgy. sz. határozat
Az alapító a társaságot a Szombathely város sportéletének fellendítése és kiszolgálása érdekében hozza létre, a társaság közhasznú szolgáltatásaiból a tagjain kívül más is részesülhet.

Az alapító tag kijelenti, hogy a társaság a nem közhasznú tevékenységét a közhasznú tevékenységek érdekében, azokat nem veszélyeztetve végzi. Kijelenti, hogy politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független, s azoknak támogatást nem nyújt. 
A Társaság sem az országgyűlési, sem az önkormányzati választásokon nem támogat jelölteket, és nem nyújt olyan támogatást olyan szervezeteknek, amelyek politikai tevékenységet folytatnak.

4.
A társaság tevékenységi köre:

a.)
Közhasznú főtevékenység:

· Sportlétesítmény működtetése

Egyéb közhasznú tevékenységek:


· Sport, szabadidős képzés

· Sportegyesületi tevékenység

· Egyéb sporttevékenység
· M.n.s. egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység
b.)
Üzletszerű gazdasági tevékenység körében az alábbi tevékenységeket folytatja:

· Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése
· Szabadidős sporteszköz kölcsönzése

· Sport, szabadidős képzés

· Sportlétesítmény működtetése 

· Egyéb sporttevékenység
· Médiareklám
Az alapítónak tudomása van arról, hogy ha egy tevékenység folytatását jogszabály képesítéshez köti, a képesítéshez kötött tevékenységet a társaság csak akkor folytathatja, ha tagjai, vagy alkalmazottai között van olyan személy, aki a jogszabályokban előírt képesítési követelményeknek megfelel.

Az alapítónak tudomása van arról is, hogy ha egy tevékenység folytatását jogszabály hatósági engedély, bejelentési vagy egyéb előíráshoz köti, a társaság a tevékenységet csak az engedély, bejelentési vagy egyéb előírásban meghatározott feltétel teljesítésének birtokában kezdheti meg, illetve folytathatja.

5.
A társaság működésének időtartama:

Az alapító a társaságot határozatlan időre alapítja, tevékenységét 2005. év augusztus hó 01. napján kezdi meg.

6.
A társaság üzleti éve:

A társaság első üzleti éve törtév, 2005. év augusztus hó 01. napjától 2005. év december hó 31. napjáig tart, egyébként a társaság üzleti éve a naptári évvel azonos.

II.

A társaság törzstőkéje

7.
A társaság törzstőkéje:
3.000.000,- Ft, azaz Hárommillió forint, mely teljes egészében készpénzbetétből áll.

A társaságnak nem pénzbeli betétje (apportja) nincs.

Az alapító a teljes törzstőke összegét az alapító okirat aláírásától számított 8 napon fizeti be a társaság pénzintézetnél vezetett bankszámlájára.

8.
Szombathely Megyei Jogú Város törzsbetéte:
3.000.000,- Ft azaz Hárommillió forint, mely teljes egészében készpénzbetétből áll.

III.

A társaság és a tag közötti jogviszony

9.
Pótbefizetés:
Az alapító az esetleges veszteségek pótlására pótbefizetési kötelezettséget nem vállal. 

10.
Az alapító egyéb vagyoni értékű szolgáltatásai:
Az alapító törzsbetétje szolgáltatásán kívül egyéb vagyoni értékű szolgáltatás (mellékszolgáltatás) teljesítésére nem vállal kötelezettséget.

11.
A társaságnál, mint egyszemélyes társaságnál a társasági törvény alapján taggyűlés nem működik, hatáskörét az alapító gyakorolja.

12.
A társaság éves gazdálkodási eredményének megállapítása, a tagok részesedése az eredményből:

A társaság köteles az üzleti év végén mérleget, illetve az eredmény kimutatását készíteni. A társaság tevékenységéből származó nyereség nem osztható fel, az az alapító döntése szerint közhasznú tevékenység elősegítése érdekében használható fel.

IV.

A társaság ügyvezetője, a felügyelő bizottság, a könyvvizsgáló

13.
Az ügyvezető:
a.)
A társaságnak egy ügyvezetője van:
Takács József







9700 Szombathely, Kisfaludy u. 49.

b.)
Az első ügyvezető megbízása 2005. év augusztus hó 01. napjától 2006. év január hó 31. napjáig szól (295/2005. (VI. 23.) kgy. sz. határozat) 
Az ügyvezető megbízását az alapító a 39./2008.(I.31.)Kgy. sz. határozatával meghosszabbította 2008. április hó 1.napjától 2009. május hó 31. napjáig terjedő határozott időre.
14.
A társaság cégjegyzése:

A társaság cégjegyzése akként történik, hogy a géppel vagy kézzel előírt, illetve előnyomott vagy nyomtatott cégnév alá az ügyvezető önállóan írja alá teljes nevét hiteles cégaláírási nyilatkozatának megfelelően.

15.
Felügyelő bizottság:
A társaságnál 3 tagú felügyelő bizottság működik. 

A felügyelő bizottság tagjai:

Palágyi József



9700 Szombathely, Bárdosi N.J.u.50.
Dr. Popgyákunik Péter


9700 Szombathely, Kőszegi u. 19.
Dr. Berényi Tamás



9700 Szombathely, Csuszka u. 1/a.
A tagok megbízatása 2007. november hó 1. napjától a jelenlegi önkormányzati ciklus végét követő gazdasági év lezárásáig, legkésőbb 2011. május hó 31. napjáig szól. (456/2008. (X.30.) Kgy.sz. határozat)

16.
Könyvvizsgáló:

A társaság könyvvizsgálója:
AUDIKONT Könyvvizsgáló és Gazdasági Tanácsadó Kft. (9700 Szombathely, Verseny u. 1/C., cégjegyzékszám: Cg. 18 – 09 – 102100, kamarai bejegyzési szám: 001469)

Név:

Németh Tamás

Lakcím:
9700 Szombathely, Verseny u. 1/C.

Anyja neve:
Szabó Margit
Eng. száma:
002327

Megbízatása 2005. augusztus hó 1. napjától 2007. május hó 31. napjáig szól (286/2005. (VI. 23.) Kgy. sz. határozat)
Megbízatása a 389/2008. (IX.25.)Kgy.sz. alapítói határozat szerint 2009. május hó 31. napjáig szól.


V.

A társaság működése

17.
Az alapító a hatáskörébe tartozó kérdésekben hozott döntésekről az ügyvezetőt írásban köteles értesíteni. A megválasztással, illetve kinevezéssel kapcsolatos ügyek kivételével a hatáskörébe tartozó döntés meghozatalát megelőzően köteles a vezető tisztségviselő, valamint a felügyelő bizottság véleményét megismerni.

Az alapító a közhasznú társaság működésével és gazdálkodásával összefüggő kérdésekben tartott ülésére a felügyelő bizottság tagjait, illetve az ügyvezetőt véleményezési és tanácskozási joggal köteles meghívni.

Az alapító a társasággal kapcsolatos kérdésekben történő döntés érdekében szükség szerint, de évente legalább egy alkalommal ülést tart. Az ülést az alapító szervezeti és működési szabályzatában foglaltak szerint kell összehívni. Az ülést akkor is össze kell hívni, ha a társaság érdekében egyébként szükséges. Az ülést haladéktalanul össze kell hívni, ha a társaság mérlegéből kitűnik, hogy a törzstőke veszteség folytán 3.000.000,- Ft alá csökken.

A könyvvizsgáló az alapítónak a közhasznú társaság működésével és gazdálkodásával foglalkozó ülésein köteles részt venni.

Az alapító a véleményezési jog gyakorlásának módjáról (ülés keretében vagy írásban) dönt.

Véleményezés ülés keretében:
· A véleményezési jog gyakorlásának helye az alapító székhelye.

· Az ülésre a véleményezési jog gyakorlásában részt vevőket a napirend közlésével kell meghívni. A meghívók elküldése és az ülés napja között legalább 8 napnak kell eltelnie. Az ülések nyilvánosak. Amennyiben az ülést nem szabályszerűen hívták össze, döntés csak akkor hozható, ha a véleményezési jog gyakorlásában részt vevők ez ellen nem tiltakoznak. A meghívóban nem szereplő kérdések csak akkor tárgyalhatók, ha valamennyi véleményezési joggal rendelkező jelen van, és ez ellen nem tiltakozik. Az ülésen sem az ügyvezetőt, sem a felügyelő bizottság tagjait meghatalmazott személy nem képviselheti.

· Az ülésről jegyzőkönyvet kell vezetni, melynek elkészítéséről az alapító gondoskodik, melyet az alapító képviselője ír alá, melyet a véleményezésre jogosultak közül az ülésen választott személy hitelesít. Az írásos vélemény, vagy az ülésről készült jegyzőkönyv, illetve annak kivonata nyilvános, azt az alapító határozatával együtt – a döntés meghozatalától számított 30 napon belül – a cégbíróságon a cégiratok között letétbe kell helyezni.

· A határozatokról az alapító írásbeli értesítése alapján az ügyvezető folyamatos nyilvántartást vezet, amelyet a meghozatal után a határozatok könyvébe bevezet. A nyilvántartásból megállapíthatónak kell lenni a döntés tartalmának, időpontjának, hatályának, illetve a véleményezési jogot gyakorló támogatók és ellenzők arányának.

·  A társaság működésének részletes szabályait az ügyvezető által készített – a véleményezési jog gyakorlóinak véleményét kikérve - az alapító által elfogadott szervezeti és működési szabályzat és ügyrend tartalmazza. Szabályzatban rögzíteni kell a nyilvántartások vezetésének rendjét, a döntés közlésének, illetve nyilvánosságra hozatalának módját, a szervezet működésével kapcsolatban keletkezett iratokba való betekintés rendjét, a társaság működésének, szolgáltatásai igénybevétele módjának, beszámolói közlésének nyilvánosságát.

· Az alapító határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki, vagy akinek közeli hozzátartozója (Ptk. 685. § b. pont), élettársa a határozat alapján kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt. Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető, nem pénzbeli szolgáltatás, illetve a társadalmi szervezet által tagjainak a tagsági jogviszony alapján nyújtott, a létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatás.
· A közhasznú szervezet éves beszámolóját a véleményezési jogot gyakorlók véleményének kikérése után az alapító hagyja jóvá. 

· Nem kell a véleményezési jog jogosultjának a véleményét beszerezni, ha az alapítói döntés tervezet a véleményezési jog jogosultját kötelezettség vagy felelősség alól mentesíti, vagy bármilyen más előnyben részesíti, illetve aki a jogügyletben érdekelt, vagy aki ellen pert kell indítani.

A véleményezés ülésen kívül:
· Amennyiben az alapító az írásos véleményezés mellett dönt, köteles a döntések tervezetét az ügyvezetőnek, illetve a felügyelő bizottság elnökének és tagjainak írásban megküldeni. A véleményezési jog jogosultjai a kézhez vételtől számított 5 munkanapon belül kötelesek véleményüket írásban az alapítónak megküldeni.

· Halaszthatatlan döntés esetében a vélemény beszerzése rövid úton (pl. távbeszélő, fax, e-mail) is történhet, azonban az így véleményt nyilvánító személy 8 napon belül köteles véleményét írásban is a döntést hozó rendelkezésére bocsátani.

VI.

A társaság megszűnése

18.
A társaság megszűnik a Gt-ben írt esetekben, így különösen, ha

· elhatározza jogutód nélküli megszűnését,
· más társasággal egyesül, abba beolvad, szétválik, vagy más társasági formába alakul,
· cégbíróság megszűntnek nyilvánítja
· a bíróság felszámolási eljárás során megszünteti.
A nonprofit társaság jogutód nélkül történő megszűnése esetén a társaság tagja (tagjai) részére a tartozások kiegyenlítését követően csak törzsbetétjeik alapításkori értéke adható ki, az ezt meghaladóan megmaradó vagyont közhasznú célokra kell fordítani, amelynek módját a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint alapító jelöli meg.

VII.

Egyéb meghatározások

19.
A társaság alapítója tudomásul veszi, hogy jelen alapító okiratot az aláírástól számított 30 napon belül az ügyvezető köteles a Vas Megyei Bírósághoz, mint Cégbírósághoz nyilvántartás és közzététel végett benyújtani.

Ugyancsak tudomása van arról, hogy jelen okirat csak írásban módosítható, és a módosítást szintén 30 napon belül ugyancsak be kell jelenteni a Cégbírósághoz.

20.
A társaság működésével, szolgáltatásai igénybevétele módjával, beszámolói közlésével kapcsolatosan a nyilvánosságot biztosítja a jogszabályban meghatározott módon.

A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Magyar Köztársaság Polgári Törvénykönyvéről szóló 1959. évi IV. törvény, a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény (Gt.), a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény (Ktv.), valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadóak.

Jelen alapító okiratot Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 264/2005. (VI. 23.) Kgy. sz. határozatával jóváhagyta, és felhatalmazta a polgármestert annak aláírására.

Az alapító aláírásra jogosult képviselője kijelenti, hogy jelen társasági szerződés hét egybekapcsolt számozott oldalból áll, és az a szabadon kialakított akaratával megfelelően jött létre, ezért azt helybenhagyóan, saját kezűleg aláírta.

Kelt Szombathelyen, 2005. év szeptember hó 29. napján









    Dr. Ipkovich Görgy sk.









polgármester

Szerkesztette és ellenjegyezte:

Dr. Tóth László ügyvéd sk.

Az alapító okiratot a módosítással egységes szerkezetbe foglalta és ellenjegyezte:

Szombathelyen, 2009. ………….. hó …. napján
Dr.Gyimesi Mária 

ügyvéd 
A módosítással érintett rendelkezések vastag, dőlt betűvel vannak szedve.

§   DR.GYIMESI MÁRIA ÜGYVÉD  9700 SZOMBATHELY, SZILY J. U. 38. TEL/FAX: /94-338976, E-MAIL: GYIMESIDR@T-ONLINE.HU  


