Jegyzőkönyvi kivonat

a VASIVÍZ ZRt. Igazgatósága és Felügyelő Bizottsága 2009. április 7-én 

megtartott együttes ülésének jegyzőkönyvéből

„A VASIVÍZ ZRt. Igazgatóságának 11/2009. (IV.07.) számú határozata

A VASIVÍZ ZRt. Igazgatósága az írásban előterjesztett, 2008. évről szóló mérlegbeszámolót, a beszámoló kiegészítő mellékleteit, az üzleti jelentést és annak mellékletét a szóbeli kiegészítéssel együtt egyhangúlag jóváhagyja, és elfogadásra ajánlja az Rt. Közgyűlésének.

A VASIVÍZ ZRt. Felügyelő Bizottságának 5/2009. (IV.07.) számú határozata

A VASIVÍZ ZRt. Felügyelő Bizottsága az Igazgatóság által elfogadott, 2008. évről szóló mérlegbeszámolót, a beszámoló kiegészítő mellékleteit, az üzleti jelentést és annak mellékletét a szóbeli kiegészítéssel együtt egyhangúlag jóváhagyja és elfogadásra ajánlja az Rt. Közgyűlésének.

A VASIVÍZ ZRt. Igazgatóságának 12/2009. (IV.07.) számú határozata

Az Igazgatóság a 2008. évi üzleti tervről szóló összeállított jelentést egyhangúlag elfogadta, az éves mérlegbeszámolóról javaslatát megtette.

Javasolja továbbá az adózott eredmény eredménytartalékba helyezését és fejlesztésre, illetve a meglévő szerződések teljesítésére történő felhasználását.

A VASIVÍZ ZRt. Felügyelő Bizottságának 6/2009. (IV.07.) számú határozata

A Felügyelő Bizottság az Igazgatóság beszámolójáról, indítványáról, valamint a Felügyelő Bizottság 2008. évi munkájáról összeállított jelentést egyhangúlag elfogadta.

Az adózott eredményt javasolja eredménytartalékba helyezni és fejlesztésre, illetve a meglévő szerződések teljesítésére felhasználni.

A VASIVÍZ ZRt. Igazgatóságának 14/2009. (IV.07.) számú határozata

A VASIVÍZ ZRt. Igazgatósága megtárgyalta és egyhangúlag javasolja a ZRt. Közgyűlésének, hogy az ZRt. könyvvizsgálójának a jelenlegi könyvvizsgáló, az AUDIKONT Kft. Szombathely, Verseny u. 1/C., felelős könyvvizsgáló Németh Tamás megbízását hosszabbítsa meg a 2009-es gazdasági évre, 2010. május 31-ig.

A VASIVÍZ ZRt. Felügyelő Bizottságának 7/2009. (IV.07.) számú határozata

A VASIVÍZ ZRt. Felügyelő Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag egyetértett azzal, hogy a Közgyűlés a ZRt. könyvvizsgálójának a jelenlegi könyvvizsgáló, az AUDIKONT Kft. Szombathely, Verseny u. 1/C., felelős könyvvizsgáló Németh Tamás megbízását hosszabbítsa meg a 2008-as gazdasági évre, 2009. május 31-ig.

A VASIVÍZ ZRt. Igazgatóságának 15/2009. (IV.07.) számú határozata

A VASIVÍZ ZRt. Igazgatósága egyhangúlag elfogadta, hogy a könyvvizsgáló díja a 2009-es gazdasági évre, 2009. június 1. napjától 2010. május 31. napjáig terjedő időszakra 6 %-os mértékben emelkedjen, javasolja elfogadásra a Közgyűlésnek.

A VASIVÍZ ZRt. Felügyelő Bizottságának 8/2009. (IV.07.) számú határozata

A VASIVÍZ ZRt. Igazgatósága egyhangúlag egyetértett, hogy a könyvvizsgáló díja a 2009-es gazdasági évre, 2009. június 1. napjától 2010. május 31. napjáig terjedő időszakra 6 %-os mértékben emelkedjen, javasolja elfogadásra a Közgyűlésnek.

A VASIVÍZ ZRt. Igazgatóságának 16/2009. (IV.07.) számú határozata

A VASIVÍZ ZRt. Igazgatósága egyhangúlag egyetértett a vezető testületek – Igazgatóság, Felügyelő Bizottság – tagjai tiszteletdíjának 6%-os (munkavállalókkal azonos) mértékű emelésével 2009. június 1. napjától 2010. május 31. napjáig terjedő időszakra, javasolja elfogadásra a Közgyűlésnek.”

Szombathely, 2009. április 8.

A jegyzőkönyvi kivonat hiteléül:
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