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Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 2009. május 25-i ülésére

TÁJÉKOZTATÓ

A 2009. JÚNIUS 23–28. KÖZÖTT ATHÉNBAN MEGRENDEZÉSRE KERÜLŐ NEMZETKÖZI DIÁKJÁTÉKOKRÓL

Az idei évben  a Nemzetközi  Diákjátékok  (International  Children’s  Games)  2009.  június 23–28 között Athénban kerül megrendezésre. Az eseményen a Sport Bizottság döntésének értelmében és polgármester úr jóváhagyásával Szombathely Megyei Jogú Város kiválasztott sportolói is képviselhetik városunkat. A szakemberek három sportágban 17 sportoló részvételét javasolták, melyet a Városi Diáksport Bizottság is elfogadott.

Sportágak: atlétika (6 fő), torna (5 fő), úszás (6 fő)

A versenyzőket 4 edző, egy pontozó bíró, tolmács, és a delegációvezető kíséri. A várost a Sport Bizottság elnöke képviseli Athénban.

A rendezvényen való részvétel költsége 25 fő részére – az előzetes számítások szerint – 2.200.000.- Ft.

Fenti összeg, a résztvevők befizetéséből, az egyesületek támogatásából, valamint önkormányzati támogatásból tevődik össze.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a tájékoztatót elfogadni szíveskedjék
Szombathely, 2009. május 12.
(: Kovács Frigyes :)
irodavezető

HATÁROZATI JAVASLAT

…../2009. (V. 25.) sz. Kult. és Társ. kapcs. Biz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Kulturális és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága a 2009. június 23–28. között Athénban megrendezésre kerülő Nemzetközi Diákjátékokkal kapcsolatos tájékoztatót megtárgyalta és azt tudomásul veszi.
Felelős:
Sági József, a Kulturális és Társadalmi Kapcsolatok Bizottságának elnöke


(Kovács Frigyes, az Oktatási, Ifjúsági és Sport Osztály Ifjúsági és Sport Irodájának vezetője)
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