Indokolás 

Az indokolás a IV. számú rendeletmódosítás általános összefüggéseit tartalmazza, azaz az előirányzat módosításokat forrásoldalról mutatja be.

I. A költségvetési rendeletben meghatározottak szerint utólagos tudomásul vételt jelentő tételek

a) Működési és fejlesztési célú központi támogatások előirányzatai a következőkben részletezettek szerint alakultak: 

· A 6/2009. (I.20.) kormány rendelet alapján a költségvetési szerveknél foglalkoztatottak 2009. évi havi kereset-kiegészítéséről szóló rendelet alapján önkormányzatunk 2009. május hónapra összesen 44.183 eFt összegű támogatást kapott. A Magyar Államkincstártól kapott intézményenkénti kimutatás alapján a bevételi előirányzat nyújtott fedezetet valamennyi önkormányzati intézmény részére a bevételi előirányzat terhére átcsoportosítással történő személyi juttatásainak és járulékainak előirányzatára. Ezen juttatások a kormány rendelet alapján kifizetésre kerültek. 

· A 2008. évi létszámcsökkentések 2009. évre áthúzódó igényeinek forrásaként a 2009. évi eredeti költségvetési rendeletben „Helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó kiadások támogatásaként” 6.591 eFt már tervezésre került, a központi költségvetésből biztosított tényleges bevétel 115 eFt-tal több, mint a tervezett. Ezen többletforrásból az általános tartalék előirányzat került növelésre.  

· Helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó kiadások – Prémium évek program keretében 2009.01.01.-2009.03.31. időszakra vonatkozó kifizetések forrásaként az önkormányzatunk 2009. évben 6.952 eFt összegű támogatást kapott. Ezen összeg nyújtott fedezetet a Polgármesteri Hivatal személyi juttatások és járulékok összegeinek kifizetéseihez. Összesen 804 eFt.          

A fennmaradó bevételi forrásból  - mivel a többi jogosult intézmény költségvetésében ezen tételek tervezettek voltak - (6.148 eFt) az előterjesztésben javasoltak alapján az „Intézmények működőképességének tartaléka” előirányzatot növeli.
· A Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII. törvény 7. számú mellékletében foglaltak alapján önkormányzatunk „Színház támogatás – művészeti tevékenység kiadásaihoz való hozzájárulás” jogcímen 35.900 eFt összegű központosított előirányzatban részesült. Ugyanezen összegben megemelésre került a Weöres S. Színház Kft. központi támogatásból származó kiadási előirányzata is. 

· 2009. február 18-ig a normatív állami hozzájárulások igényléséhez benyújtott kiegészítő felmérés eredményeként – az igényelt támogatás a Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló törvény tervezet alapján történt, a kiegészítő felmérés már az elfogadott törvény alapján – 361 eFt állami támogatás zárolásra került. Az előterjesztés alapján ezzel egyidejűleg az általános tartalék előirányzatának csökkentése javasolt. 

· A helyi közösségi közlekedés támogatása címén havonta történő központi finanszírozással további 4.320 eFt összegű támogatásban részesült önkormányzatunk. Ezen összeg a Vasi Volán Zrt támogatásaként szerepel a kiadási előirányzatok között.

· Az önkormányzat által szervezett közcélú foglalkoztatáshoz 8.284 eFt összegű kötött normatív állami hozzájárulásban részesült önkormányzatunk. Ezen összeggel a szociális kiadások „segély központi támogatásból” tétele került megemelésre.
· A 498 eFt összegű közműfejlesztési hozzájárulás összegével kiadási előirányzat is megemelésre került.

a) egyenleg: 0 eFt

b) A támogatásértékű működési bevételek a bevétel jellegéből adódóan meghatározott célú kiadások teljesítésének fedezetéül szolgálnak. A működési célú előirányzat 6.375 eFt összeggel növekedett. 

· A 7/2009. (II.25.) ÖM rendelet alapján az „Európa Parlamenti képviselő választás” lebonyolításához önkormányzatunkat ténylegesen megillető támogatás 99 eFt-tal több mint a tervezett előirányzat.  A többlet bevétel az egyéb intézmények és feladatok kiadásai között a fentiekben írtakkal azonos néven szereplő kiadási előirányzatra került beemelésre.
· A Kistérségi Társulás betérítése 5.482 eFt.  Ezen összeg megállapodások alapján a szociális és gyermekvédelmi területen feladatot ellátó három önkormányzati intézményünket, a Szociális Szolgáltató Központot, a Pálos Károly Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatot, valamint az Egyesített Bölcsődei Intézményt illeti meg.

· Kiegészítő gyermekvédelmi támogatás címén kapott támogatás összege 169 eFt. Az előirányzat beemelésre került a a szociális ágazat – segély központi támogatásból tételre, mivel a tényleges kifizetés elszámolása ezen előirányzaton történik. 

· A SAVARIA Vadásztársaság Földtulajdonosi Közösségének tájékoztatása alapján, az 5 éven túl fel nem vett, a vadászterületi hasznosításból származó járandóságok az önkormányzatunk részére kerülnek átutalásra. A befolyt összeg (625 eFt) a mezei és erdei utak, árkok, átereszek javítására, karbantartására,  rendbetételére fordítható. Így a szakmai osztály által tett javaslat alapján az „út-híd fenntartási kiadások – külterületi utak fenntartása” előirányzat került megemelésre. 

          c) egyenleg: 0 eFt

c) A működéshez kapcsolódó  többlet bevételek összege 1.006 eFt
· Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2009. évi költségvetéséről szóló 5/2009.(III.5.) számú rendelet 16.§. (4) e) pontja alapján a  „Kamatmentes kölcsön visszafizetése (segély elszámolás, adósságkezelés)” bevételi előirányzat többlete, az ”Átmeneti segély visszafizetése”, valamint a   „Köztemetés költségeinek megtérüléséből” származó bevételek a „Segély önkormányzati támogatásból” tételre kerültek visszapótlásra, összesen 961 eFt összegben.
·  A Polgári védelem egyéb bevételek között elszámolt többlete (összesen 45 eFt) beemelésre került az egyéb intézmények és feladatok kiadásai között szereplő Polgári védelem kiadási előirányzatára.
                   c) egyenleg: 0 eFt

d) A szakmai bizottságok által hozott határozatok alapján meghatározott tételek átcsoportosításra kerültek az ágazatok előirányzatai közül az intézményi előirányzatok, vagy más a határozatokban megnevezett ágazati előirányzatok közé. E módosítások többletforrás igénnyel nem jártak.

           d) egyenleg: 0 eFt

e) Egyéb átcsoportosítások:
Az átcsoportosítás keretében egyenleget nem érintő változások kerültek végrehajtásra, melyet szakmai indokok, kérelmek támasztanak alá, valamint könyvelés technikai változtatások indokolnak.

· A fejlesztési célú államháztartáson kívülről átvett pénzeszközök előirányzatai között tervezett „ szennyvízrendszer üzemeltetési bevétele” 40.019 eFT, valamint az „ISPA pályázati díjak” bevétele 492 eFt átcsoportosításra került a sajátos fejlesztési bevételek előirányzatai közé.
· A történelmi régészeti városrész – Iseum II. ütem projekthez kapcsolódó támogatás előirányzata teljes összegben az államháztartáson kívülről átvett fejlesztési bevételek között került tervezésre. A ténylegesen befolyt támogatás alapján azonban a számviteli szabályoknak megfelelően az előirányzatot két részre kell bontani (EU támogatás és állami támogatás). Ezért került átcsoportosításra 29.559 eFt a támogatásértékű fejlesztési bevételek előirányzatai közé. 

· A kiadási előirányzat tényleges felmerülési helyen történő elszámolása érdekében a fejlesztési célú pénzeszközátadások között 2008. évi pénzmaradványból jóváhagyott „Herényi Római Katolikus Egyházközség támogatása” tétel 969 eFt összegű előirányzatát át kell csoportosítani, az egyéb beruházások között lévő „Herényi plébánia templom díszkivilágítása” tételre. 

· A költségvetési rendelet III. számú módosításakor a Weöres S. színház előkészítésére és kivitelezésére tervezett kiadási előirányzat „feladat, funkció módosítás miatt” átnevezésre, átvezetésre került a „Weöres S. Színház ideiglenes játszóhelyének kialakítása a HEMO épületében” tételre. Azonban a tényleges teljesítési adatokat, és mint konkrét beruházáshoz kapcsolódó kiadásokat 50.000 eFt-ot vissza kell vezetni a „Weöres S. Színház előkészítése és kivitelezése” tételre, mivel az ötlet és verseny pályázattal kapcsolatban kifizetett kiadás ezt az előirányzatot terheli.
· A Városfejlesztési és környezetvédelmi bizottság határozatai alapján a következő átcsoportosítások kerültek végrehajtásra a képviselői keret előirányzatából az intézményi költségvetésekbe, valamint a kiadás felmerülése szerinti előirányzat helyre:

	Bizottsági határozat száma
	Támogatásban részesült intézmény és a támogatás célja
	Összeg (ezer Ft-ban)

	76/2009.(V.25.)
	· Kuckó Bölcsőde udvarrendezés
· Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakk. – tanterem felújítás

· Zrínyi I. Ált.Isk. – tanterem padozat, udvari bútor felújítás

· Gazdag E. Óvoda – német nyelvi foglalkoztató kialakítása
	150
250

400

200

	77/2009.(V.25.)
	Szűrcsapó Óvoda fejlesztése
	831

	78/2009.(V.25.)
	Gothárd J. Ált.Isk. – térelválasztó fal az ebédlő és a mellette lévő terem között
	1.000




· A 2008. évi zárszámadás keretében elszámolt központi támogatások után keletkezett visszafizetés előirányzatára 60 eFt-ot javasolunk átcsoportosítani, az egyéb intézmények és feladatok – egyéb kiadások előirányzata terhére.
· A 256/2009.(V.28.) sz. kgy.hat. 10. pontja alapján a bizottságok előirányzaton belül jóváhagyott átcsoportosítási javaslatai közül jelen rendeletbe került beépítésre a kulturális kiadások – könyv, monográfia tételéről 300 eFt átcsoportosítása az AGORA intézmény költségvetésébe a Bloomsday rendezvénnyel kapcsolatban. 
· A Fejlesztési célú pénzeszközátadás között szereplő „Tűzoltóság eszközbeszerzési pályázatának önrésze” előirányzat az euro árfolyam változásából adódó elszámolás következtében került módosításra. 

· A Közterület felügyelet kérelme alapján az egyéb intézmények és feladatok kiadásai között tervezett közös járőrözés előirányzata átcsoportosításra került az intézmény költségvetésébe – a tétel tényleges kifizetése az intézménynél történik - 5.900 eFt összegben. 

e) egyenleg: 0  eFt

I.Az utólagos tudomásul vételt jelentő tételek /a)-e)/ egyenlege:  0 eFt

II. Korábbi közgyűlési döntések alapján biztosított tételek 

· A 270/2009. (V.28.) sz. kgy. határozat kimondta, hogy a „Nem önkormányzati tulajdonban lévő lakásban lakók lakbértámogatása” előirányzatán 11.337 eFt fedezet biztosításáról gondoskodni kell.  A tervezett és kötelezettségvállalással nem terhelt előirányzat figyelembevételével, mely 2.011 eFt, jelen rendelet módosításban 9.326 eFt összegű előirányzat beemelésére teszünk javaslatot az általános tartalék terhére.  
     (egyenleg:0 eFt)

II. Korábbi közgyűlési döntések alapján biztosított tételek egyenlege:

0 eFt

III. Közgyűlési döntés alapján biztosítandó tételek

A.) A többlettámogatás előirányzat átcsoportosítással biztosítható:

	Többlettámogatás biztosításának indoka
	Összeg (ezer Ft-ban)

	1. Központosított előirányzatként az Új Tudás Műveltség Program keretében a következő előirányzatokban részesült önkormányzatunk, amelyet az igénylésnek megfelelően a feladatot ellátó intézmények költségvetésébe javasolunk  - úgymond automatikusan beemelni:

BEVÉTELEK:
· SNI gyermekeket foglalkoztató gyógypedagógusok támogatása – központi bevétel
· osztályfőnöki feladatot ellátók támogatása – központi bevétel
KIADÁSOK:
· Óvodák  (osztályfőnöki és gyógypedagógiai pótlék – intézményi kiadás
· Általános Iskolák (osztályfőnöki és gyógypedagógiai pótlék) – intézményi kiadás
· Középiskolák (osztályfőnöki és gyógypedagógiai pótlék) – intézményi kiadás
A keletkezett 3.588 eFt maradvány indoka, hogy a feladatokhoz már a 2009. évi intézményi költségvetési előirányzatok tervezésekor meghatározott összegek hozzárendelésre kerültek. 

Javaslat a maradvány felhasználására:

A szakmai osztály jelzése, valamint az 5/2009. (I.28.) okt. és ifj.biz. határozatában foglaltak szerint a bizottság javasolta, hogy a nemzetiségi pótlék összege és mértéke legyen azonos az osztályfőnöki pótlékéval.  A határozat végrehajtására jelen költségvetési módosításkor nyílik lehetőség a központi forrás maradványából. 
· Óvodák (nemzetiségi pótlék miatti támogatás)

· Általános iskolák (nemzetiségi pótlék miatti támogatás).
· intézmények működőképességének tartaléka 

FORRÁS: nem igényel, mivel az átcsoportosítás egyenlege nulla
	+ 11.889
+ 5.982
+ 24

+ 6.720

+ 7.539

+422

+264

+2.902



	2. Az intézményi beruházások és felújítások előirányzatai között szereplő két tétel 

· Rumi u. orvosi rendelő felújítása

· Védőnői Szolgálat és Prevenciós Ház kialakítása

maradványából szakmai indokok és feladatok alapján (megmaradó fa nyílászárók felújítása, fűtési rendszer szétválasztása stb.) az előirányzatok átcsoportosításra kerülnek a felújítást végrehajtó 
· Egészségügyi Alapellátó intézmény költségvetésébe. 
FORRÁS: nem igényel, mivel az átcsoportosítás egyenlege nulla
	-360

-2.100

+ 2.460


	3.  A 384/2007. (IX.27.) sz. kgy. határozat kimondta, hogy a Közgyűlés a Tűzoltóság eszközbeszerzési pályázatainak önrészéhez 3 éven keresztül összesen 20 millió Ft előirányzatot biztosít.

A pályázaton elnyert eszközök beszerzéséhez, jelen esetben azonban az intézmény  - kizárólag az önrész kisebb mértékére való tekintettel – az intézmény átvállalta, hogy azt biztosítja, saját bevételei terhére.

Annak érdekében, hogy ezen összeg SZMJV költségvetésében megjelenhessen előirányzat átcsoportosítása szükséges mégpedig a Tűzoltóság önkormányzati támogatásának csökkentése mellett a következők szerint:

· Egyéb intézmények és feladatok kiadásai – Tűzoltóság

· Fejlesztési kiadások – Pénzeszközátadás - 
Tűzoltóság eszközbeszerzési pályázat (műszaki technikai fejlesztések) önerő - 384/2007.(IX.27.)sz.kgy.hat.
FORRÁS: nem igényel, mivel az átcsoportosítás egyenlege nulla
	-235

+ 235

	4.  A 2009. évi költségvetési rendelet 17.§. (11) bekezdése, és a 18.§ (13) bekezdése alapján az oktatási intézményi karbantartási előirányzatok, az egyéb intézmény felújítási alap, felosztásáról a rendelet szerint felhatalmazott bizottságok (Oktatási és ifjúsági bizottság, valamint a Városfejlesztési-, Üzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság meghozta döntését.

Jelen rendeletmódosításban azok a tételek kerültnek átcsoportosításra, melyeket a bizottságok javaslata alapján az intézményi költségvetésekbe kell beemelni.

· Oktatási intézményi karbantartás 

· Óvodák

· Általános iskolák

· Középiskolák

· Egyéb intézmény felújítás

· Óvodák – Margaréta Óvoda
FORRÁS: nem igényel, mivel az átcsoportosítás egyenlege nulla
	-7.845
1.059
2.942

3.844
-10.000

10.000



	5.  A Középhegyi útról nyíló Berner Alajos utcában 4714/11 Hrsz.  önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan (telek) közművesítéséhez 2.000 eFt összegű előirányzat szükséges. A fedezetet átcsoportosítással a „Kommunális és városüzemeltetési kiadások – Csapadékvíz elvezetés tételének” terhére javasoljuk biztosítani.

· Fejlesztési kiadások – Közművesítés – 4714/11 hrsz. ingatlan közművesítése
· Kommunális és városüzemeltetési kiadások – Csapadékvíz elvezetés
FORRÁS: nem igényel, mivel az átcsoportosítás egyenlege nulla

	+ 2.000

-2.000

	6.  A Virágos Magyarországért rendezvény kiadásaihoz szükséges előirányzat összege:

FORRÁS: általános tartalék
	10.000

-10.000


(egyenleg: 0  eFt)
IV.  A pénzügyi egyensúly 

Az I., II., III., pontokban felsorolt tételek, többletigények átcsoportosításokkal történő rendezése következtében folyószámlahitel átmeneti igénybevételére nem volt szükség. 
