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Polgármester úr részére

Tisztelt Polgármester úr!

A Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. képviseletében az alábbiakkal fordulok a Tisztelt Polgármester úrhoz:

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 404/2009.(VI.18.) Kgy. számú határozatában nyilvánította ki a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft-ben lévő üzletrésze SZOVA Zrt-be történő apportálásának szándékát. 

Az apportálásra vonatkozó végleges döntéshozatal (2009. szeptember 24-i közgyűlés) előtt 
– és az E.ON Energiatermelő Kft-vel történt személyes megbeszélést követően – a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. társasági szerződésének módosítása válik szükségszerűvé a taggyűlés egyhangú döntésére vonatkozó hatáskör-bővítés miatt. 

A társasági szerződésmódosítás indoka, hogy – az új helyzetre tekintettel – az E.ON Energiatermelő Kft. kizárólag úgy látja biztosítottnak a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft-ben kisebbségi jogainak érvényesülését (amelyeket a korábbiakban az E.ON Energiatermelő Kft. jogelődje, a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. és az Önkormányzat között létrejött szindikátusi szerződés is szavatol), miszerint bizonyos garanciák a társasági szerződésbe beépítésre kerülnek az apportálás illetve az uralmi szerződés (és tervezetének) taggyűlés által történő jóváhagyását megelőzően. 

Ilyen garanciális rendelkezés a társasági szerződés 14.2.1. pontjának kiegészítése az m) pont-tal, amely – a taggyűlésen egyhangúságot biztosítva – rögzíti, hogy a társaság másik tagja (az E.ON Energiatermelő Kft.) is tudja érdekeit érvényesíteni olyan jelentős kérdésekben, mint például: az ügyvezető megválasztása, visszahívása, felügyelő bizottsági tagok megválasztása, visszahívása, vagy a törzstőke felemelése, leszállítása, stb… 

Az ügy sürgősségére tekintettel, kérem a tisztelt Polgármester urat, hogy szíveskedjék 
– soron kívül – jelen előterjesztést és a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. társasági szerződésének 22. számú módosítását (valamint a 22. számú módosítással egységes szerkezetbe foglalt társasági szerződést) Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2009. szeptember 3. napján megtartandó ülése elé terjeszteni, és a Közgyűlés jóváhagyását kérni a módosításra vonatkozóan!

A soronkívüliség indoka, hogy a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. 2009. szeptember 17-én megtartandó taggyűlésén dönt az önkormányzati üzletrész apportjáról, és a döntéshozatal eredménye jelentősen függhet az E.ON Energiatermelő Kft. részére előzetesen biztosított garanciáktól.

Előterjesztésünkhöz csatoljuk a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. társasági szerződésének 22. számú módosítását. 
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