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Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere

Az előterjesztést megtárgyalta:


- Jogi Bizottság


- Városfejlesztési-, Üzemeltetési


  és Környezetvédelmi Bizottság

A határozati javaslatot törvényességi szempontból megvizsgáltam:

(: Dr. Kaczmarski János :)

E L Ő T E R J E S Z T É S

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

2009. szeptember 24-i ülésére

Javaslat

a Szombathely, Csaba utcai felüljáróval összefüggő megállapodások elfogadására

Szombathely közlekedési hálózatának egyik legproblémásabb csomópontja, a Csaba utcai közúti vasúti kereszteződés. A sorompó napi 5-8 órás zárása miatt ez az útvonal nehezen átjárható.

A forgalom növekedésével a Zanati út túlterheltsége időszakosan túllépi a tűréshatárt, egyre gyakoribbak a forgalmi dugók, jól működő alternatív útvonal a vasúton keresztül nincs. Az Önkormányzat 2002-ben tanulmánytervet készített a Csaba utcai különszintű csomópont kialakítására, majd a KÖZOP pályázatot nyújtott be a megvalósításra a 2007-2013-as nagyprojektek között. A KÖZOP pályázati rendszere önálló projektként ezt a feladatot nem tudta fogadni, azonban a GYSEV vasútkorszerűsítési programja és annak várható hatásai miatt a város számára nagyon kedvező, önrész nélküli konstrukcióban egyesítette a két projektet, valamint a soproni hasonló problémás csomópont beruházását, és így a megvalósítás az EU támogatásával valósulhat meg.
„ A Sopron – Szombathely - Szentgotthárd vasútvonal korszerűsítése” című projekt az ÚMFT Közlekedési Operatív Program 2007-2008. évi akciótervében került nevesítésre. Egyidejűleg a fenti projekthez kapcsolódott a Nyugat-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által benyújtott projektjavaslatok közül a Szombathely, Szent Gellért u. – Csaba u. felüljáró építése.

A projekt gazdája a Győr – Sopron – Ebenfurti Vasút Zrt.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata együttműködő partnerként vesz részt a projekt előkészítésében és megvalósításában. A tervezett beruházás teljes tervezett költsége mintegy 48,6 md Ft, amiből a szombathelyi különszintű csomópont építése 2,867 md Ft.

A projekt támogatási szerződését a projektgazda GYSEV megkötötte, a támogatási kérelem benyújtása Brüsszelben megtörtént, elfogadása küszöbön áll.

A nagyszabású beruházás sokrétű előkészítő munkát igényel. Az eltelt időben megkezdődött az ingatlanvásárlások, illetve kisajátítási eljárások előkészítése és lebonyolítása. Elkészültek az építési engedélyezési tervek és az építési engedélyek többsége jogerős, egy engedély esetében a másodfokú eljárás van folyamatban.

Az építési kiviteli tervek részben elkészültek, részben tervezés alatt vannak. A feladatokat az előírásoknak megfelelően lebonyolított közbeszerzési eljárások során adja a Projektgazda vállalkozásba.

A szombathelyi beruházást érintő eljárásokban a város szavazati joggal bíró képviselővel van jelen a GYSEV Közbeszerzési Bizottságában.

A kivitelezési munkák első szakasza a közeli napokban veszi kezdetét. Elsőként a kivitelezési terület akadálymentesítése történik, ami a közműkiváltásokat, a biztosítóberendezések, a villamos felsővezeték szükséges mértékű átalakítását és a közlekedési provizóriumok kialakítását jelenti.


A műtárgy kivitelezése a kiviteli tervek elkészültét, a területvásárlások, illetve kisajátítások megtörténtét, illetve közbeszerzési eljárás lefolytatását követően 2010. I. félévében veszi kezdetét.


Előtte szükséges a megvalósítás és a majdani üzemeltetés kereteit meghatározó megállapodások megkötése.


Az előzetes döntéseket a Közgyűlés és a Városfejlesztési-, Üzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság meghozta.


Szükséges egyrészről a GYSEV Zrt.-nek és az Önkormányzatnak a beruházásban történő szerepvállalását szabályozó megállapodás megkötése. Másrészről szabályozni kell a későbbi fenntartás szerepköreit, meghatározni a GYSEV Zrt., a MÁV Zrt. és az Önkormányzat között.

A különszíntű csomópont megvalósítása jelentősen javítja majd a város közlekedési kapcsolatrendszerét, tehermentesíti a Zanati út túlterhelt nyomvonalát, a vasúti forgalom növekedése ellenére is csökkenti a csomópont térségének környezetterhelését zaj-, rezgés-, por- és füstgázkibocsátás terén egyaránt.

Önálló pályázóként a város erőforrásai a megvalósítást nem tennék lehetővé hosszabb távon sem. A megvalósítás az Önkormányzatra anyagi terhet nem jelent. Költségvetési forrás csak a majdani üzemeltetés során jelentkezik, ennek mértéke a teljes városi úthálózat fenntartási költségeit növeli ugyan, de ennek össz-városi szinten a gazdaságossága, hasznossága nem kérdőjelezhető meg.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztéshez mellékletként csatolt megállapodás tervezeteket tárgyalja meg, fogadja el, és adjon felhatalmazást a megállapodások megkötésére.

Szombathely, 2009. szeptember ...





















/: Dr. Ipkovich György :/









        polgármester

Határozati javaslat

…/2009. (IX.24.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés a Szombathely, Csaba utcai különszintű közúti-vasúti megvalósításához és majdani üzemeltetéséhez kapcsolódó megállapodás tervezeteket megtárgyalta és jóváhagyta.

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy

1. Az Önkormányzat és a GYSEV Zrt. között megtörténő együttműködési megállapodást aláírja.

2. Az Önkormányzat, a GYSEV Zrt. valamint a MÁV Zrt. között megkötendő üzemeltetési megállapodást aláírja.

Felelős:
Dr. Ipkovich György polgármester



Az előkészítésért:
Dr. Nagy Tibor aljegyző

Lakézi Gábor Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály vezetője

Határidő: 
2009. október 31.
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