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J A V A S L A T

A SZOMBATHELYI EGYHÁZMEGYE TULAJDONÁBAN LÉVŐ BÉRLEMÉNY

DÍJÁNAK FIZETÉSÉRE

A Vas Megyei Önkormányzat és Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése által 2007. március 13-án kelt megállapodás értelmében a szombathelyi Smidt Múzeum a két önkormányzat által közösen fenntartott intézmény.

A Smidt Múzeum kiállítóterének egy része a Szombathelyi Egyházmegye tulajdonában lévő szomszédos épületben van, amelyért a Múzeum 1.059.996,- Ft/év összegű bérleti díjat fizet.

A Vas Megyei Múzeumok Igazgatósága kéri, hogy az összeg 50 %-át, azaz 529.998,- Ft-ot Önkormányzatunk biztosítson részükre.

2008-ban ez az összeg az eredeti előirányzaton felül költségvetés-módosítással került kifizetésre. 

Javasolom, hogy fenti összeg az önkormányzat költségvetésének „Kulturális Kiadások – közös fenntartású megyei intézmények támogatása: Vas Megyei Múzeumok Igazgatósága (Smidt Múzeum)” tételsor terhére kerüljön biztosításra, illetve átutalásra.

Szombathely, 2009. október 14.
(: Sági József :)

a Bizottság elnöke

HATÁROZATI JAVASLAT

…../2009. (X. 21.) Kult. és Társ. Kapcs. Biz. számú határozat
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Kulturális és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága javasolja a Közgyűlésnek, hogy a a Szombathelyi Egyházmegye tulajdonában lévő, a Vas Megyei Önkormányzattal közös fenntartású Smidt Múzeum által használt bérlemény bérleti díjának felét, azaz 529.998,- Ft-ot a 2009. évi költségvetés M.III/3. számú melléklet „Kulturális Kiadások – közös fenntartású megyei intézmények támogatása: Vas Megyei Múzeumok Igazgatósága (Smidt Múzeum)” tételsorára biztosítsa.
Felelős:
Dr. Ipkovich György polgármester

Sági József, a Kulturális és Társadalmi Kapcsolatok Bizottságának elnöke
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