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Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere

A határozati javaslatot törvényességi

 szempontból megvizsgáltam:

(:Dr. Kaczmarski János :)

                                                                                                                                       jegyző

SÜRGŐSSÉGI INDÍTVÁNY

SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

2009. december 10-i ülésére

JAVASLAT PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁRA

A FELSŐCSATÁRI GYERMEKÜDÜLŐ FELÚJÍTÁSA TÁRGYÁBAN

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 488/2009. (X.8.) Kgy. sz. határozatában ajándékozás jogcímén elfogadta Felsőcsatár Község Önkormányzatától a felsőcsatári 855/1 hrszú ingatlanból felajánlott földterületet. Az ajándékozás annak érdekében történt, hogy a Felsőcsatári gyermeküdülő felújítására pályázatot nyújthasson be az ingatlant kezelő AGORA Szombathelyi Kulturális és Turisztikai Központ.

Az intézmény az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból, a turisztikai tevékenységek ösztönzéséhez nyújtandó pályázaton kíván részt venni, melynek maximálisan elnyerhető összege: 37.000 € (~ 9.990.000,- Ft).

A felújítás során a gyermeküdülőt kiszolgáló, leromlott állagú konyhaépület kerülne felújításra, korszerűsítésre. Ez az üdülő további előírásszerű működtetéséhez elengedhetetlen. A kivitelezés tervezett összege: 15.370.000 Ft. A pályázat támogatási intenzitása 65%. Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a pályázat benyújtását támogatni szíveskedjék, továbbá a benyújtáshoz szükséges önrészt,  5.380.000,- Forintot biztosítsa a 2010. évi költségvetés terhére.


Kérem a Tisztelt  Közgyűlést, hogy  a javaslatot az SZMSZ 21.§-a alapján sürgősségi indítványként napirendre tűzni szíveskedjék. A sürgősséget a pályázat benyújtásának 2009. december 20-i véghatárideje indokolja.

Szombathely, 2009. december „   „








(: Dr. Ipkovich György:)

Határozati javaslat

…../2009. (XII.10.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy az AGORA Szombathelyi Kulturális és Turisztikai Központ az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból, a turisztikai tevékenységek ösztönzéséhez nyújtandó pályázaton részt vegyen.  Eredményes pályázat esetén a megvalósításhoz  5.380.000,- Forint önrészt biztosít a 2010. évi költségvetés terhére.

Felkéri a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy az önrész biztosításáról a 2010. évi költségvetésben gondoskodjon.

Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatokat megtegye, és a szükséges dokumentumokat aláírja..

Felelős:
Dr. Ipkovich György  polgármester



Dr. Kaczmarski János jegyző


(A végrehajtás előkészítéséért:

 Ávár János, a Tisztségviselői Osztály vezetője



Stéger Gábor, a Közgazdasági Osztály vezetője



Grünwald Stefánia, az AGORA vezetője)

Határidő:
2009. december 20.


illetve a 2010. évi költségvetési rendelet megalkotása
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