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Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere
A határozati javaslatokat törvényességi szempontból megvizsgáltam:

 /: Dr. Kaczmarski János :/

                      jegyző
ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése

2010. január  28-i ülésére

K I E G É S Z Í T Ő

A két közgyűlés közötti időszak legfontosabb eseményeiről

szóló beszámolóhoz

Tisztelt Közgyűlés!
 

Az írásban kiküldött anyagot az alábbiakkal egészítem ki:

Január 20-án dr. Czeglédy Csaba alpolgármester úrral, dr. Szakács Dávid úrral, a Jogi Bizottság elnökével tárgyalást folytattunk Szilágyi Gábor úrral, a PROMED Média Szolgáltató Kft. ügyvezetőjével.

Január 21-én tárgyalást folytattam az aktuális ügyekről Kovács Ferenc úrral, a Vas Megyei Közgyűlés elnökével.

Dr. Szabó Gábor alpolgármester úr Feiszt György tanácsnok úrral Muraszombatban a Mura Fejlesztési Ügynökség által szervezett projektindító értekezleten vett részt, melyen a  Via Savaria projekt megkezdését és megvalósítását tárgyalták meg a résztvevők. 

Németh Kálmán alpolgármester úr megbeszélést folytatott Kalmár Attila úrral, a Pannon Sport Kht. ügyvezetőjével a 2010 évi költségvetéssel kapcsolatban.

Németh Kálmán alpolgármester úr, Stéger Gábor osztályvezető úr, Heckenast Gusztáv osztályvezető úr, Czeczeli Gyula szakképzési referens, Gerencsér Ernőné cégfelügyeleti ügyintéző, Kovács Andrea TISZK ügyvezető, Rettegi Attila Oktatási és Ifjúsági Bizottság elnöke részvételével a TISZK 2010 évi költségvetésével kapcsolatban tartottak egyeztető megbeszélést.

Január 22-én Horváth Jácint úrral, a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Kht. ügyvezető igazgatójával közösen sajtótájékoztatót tartottunk a Nyugat-dunántúli Regionális Tanács 2009. évi tevekénységéről. 

Aznap helyeztük örök nyugalomra a Jáki úti temetőben Vértesi Péter festőművész urat.

Az este folyamán a Bartók Teremben a Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett ünnepi gálán kulturális műsor keretében dr. Czeglédy Csaba alpolgármester úrral együtt adtuk át Közgyűlésünk által odaítélt díjakat.

Dr. Szabó Gábor alpolgármester úr Bécsben a Polgármesteri Hivatal Területfejlesztési Osztálya által szervezett soros Centrope projektértekezleten vett részt. 

Január 23-án köszöntöttem Tóth Mária 100. életévét betöltő szombathelyi lakost.

A Perfect Média Szombathelyi Vívóakadémia Sportegyesület felkérésre megnyitottam az OLIMPICI Közhasznú Alapítvány és a Magyar Vívó Szövetség által indított OLIMPICI Grand Prix versenysorozat szombathelyi rendezvényét és köszöntöttem a megjelenteket.

Dr. Kiss Gyula Kulturális Egyesület meghívására a Vas Megyei Művelődési és Ifjúsági Központ Médium Galériájában a Magyar Kultúra Napja alkalmából tartott ünnepségen vettem részt valamint az egyesület által alapított Közösségi Kultúráért kitüntetéseket adtam át. 

Este a horvátzsidányi Horvát Önkormányzat által szervezett Horvát bál meghívott vendégeként köszöntöttem a bálozókat.

Január 25-én a Savaria Közlekedési Szakképző Iskola és Kollégium felkérésére a közlekedési-üzemviteli szaktanterem átadási ünnepségén mondtam köszöntőt. Ez a tanterem lehetővé teszi a digitális tananyagok alkalmazását a tanár számára és ezek segítségével történő tanulást a diákok részére.

A Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara és a Weöres Sándor Színház meghívására részt vettem a „Szakmák Színháza” című előadássorozat főpróbáján. Egy előadás keretén belül kívánják bemutatni és vonzóvá tenni azokat a szakmákat, ahol jelenleg is hiány van szakemberekben és a jövőben sem remélhető, hogy elegendő lesz a felvételre jelentkezők száma. A rendezvényen részt vett dr. Herczog László szociális és munkaügyi miniszter úr is.

Németh Kálmán alpolgármester úr, Heckenast Gusztáv osztályvezető úr, Czeczeli Gyula szakképzési referens megbeszélést tartottak Hédi József és Soós Jenő urakkal, a Vasi Bau Szakképző Iskola vezetőivel, a TISZK 2009 évi működéséhez hozzájárulás megfizetésével kapcsolatban. Ezen kívül az iskola képviselői az intézményük építőipari kapacitását is felajánlották önkormányzati munkák elvégzéséhez.

Január 26-án Varga Zoltán önkormányzati miniszter úr meghívására Budapesten a Régiók Bizottsága Magyar Nemzeti Küldöttségének alakuló ülésén, illetve Mandátumátadó ünnepségén vettem részt.

Dr. Czeglédy Csaba alpolgármester úr alpolgármesteri valamint képviselői fogadóórát tartott.
Németh Kálmán alpolgármester úr részt vett a Vasivíz Zrt-nél, a Felügyelő Bizottság taglétszámával kapcsolatos tulajdonosi egyeztető megbeszélésen.

A Mocorgó Óvoda, valamint a Derkovits Gyula Általános Iskola a Nyugat-dunántúli Operatív Program keretében, a „Közoktatási infrastruktúra és szolgáltatások fejlesztése az energiatakarékosság tükrében” elnevezésű projekten nyert támogatást. A január 27-i ünnepélyes szalagátvágási ünnepségeken köszöntő beszédet mondtam. Az ünnepélyes átadáson dr. Czeglédy Csaba alpolgármester úr is jelen volt. 

Fogadtam Jakab Bálint református lelkész urat.

Németh Kálmán alpolgármester úr költségvetési egyeztető megbeszélést tartott Varsányi Péter úrral, a Közterület-felügyelet vezetőjével. A megbeszélésen részt vett dr. Nagy Tiborné gazdasági vezető, Stéger Gábor osztályvezető és Szakács Eszter irodavezető.

1. 

Tisztelt Közgyűlés!

2009. decemberében Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 621/2009. (XII.10.) Kgy. sz. határozatában  - a házi gyermekorvosok javaslatait figyelembe véve – döntött a rendelési idők módosításáról.

Dr. Elek Marianna, a Kiskar úti rendelő házi gyermekorvosa jelezte, hogy elírás miatt tévesen jelölte meg a rendelési idejét, ezért azt kéri módosítani. 

Mivel a rendelési idő módosításához Közgyűlési döntés szükséges, kérem a Tisztelt Közgyűlést, a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

2.

Tisztelt Közgyűlés!
Szombathely MJV Önkormányzata létrehozta a Savaria Városfejlesztési Kft-t, azzal a céllal, hogy más, az Integrált Városfejlesztési Stratégia projekt-előkészítési és projekttervezési feladatok ellátása mellett a „Szombathely MJV városközpontjának funkcióbővítő megújítása című NYDOP-3.1.1/B-2009-0003. sz. projekt megvalósítása során menedzsmenti tevékenységeket is lásson el. A projekt fő elemei az következők: Kossuth u 7. felújítása, Mozi külső homlokzatának felújítása, közterület felújítások, Mozi árkád alatti üzletek felújítása, Kőszegi u 7 és 11, 13-17 épületek által határol terület rehabilitációja, a Kossuth u 11. felújítása, a civil partnerek programjai. Az új, módosított pályázati kiírás feltételei szerint csak a vezető konzorciumi partner számolhat el projektmenedzsment tevékenységre eső támogatást, a konzorciumi partnerek nem. Ezért javaslom, hogy a projekt esetében a vezető partner, Szombathely MJV Önkormányzata, mint gesztor vállalja, hogy a konzorciumi partnerek projektelemei esetében a projektmenedzsment tevékenységekre vonatkozóan megállapodást kössön a Savaria Városfejlesztési Kft-vel a teljes projekt minden konzorciumi partnerére és minden projekttevékenységre vonatkozó projektmenedzsment szolgáltatás biztosítása céljából. Ezért javaslom, hogy a 617/2009 (XII. 10.) kgy sz. határozata 7. pontjában foglaltak az alábbiak szerinti módosítását: 

A Közgyűlés felkéri a Polgármestert hogy a projekt minden elemére és minden konzorciumi partnerére vonatkozó projektmenedzsment feladatok ellátásáról szóló megállapodást kösse meg az ebből a célból létrehozott Savaria Városfejlesztési Kft-vel, a pályázati kiírásban meghatározott feltételeknek megfelelően. A projektmenedzsment a projektben tervezett költségvetése nettó 58 789 199 Ft.

A fentieknek megfelelően a projektdokumentációt, a projekt költségvetését és a konzorciumi megállapodást módosítani szükséges. 

3.

Tisztelt Közgyűlés!

Az M9-es gyorsforgalmi út előkészítésének és megvalósításának meggyorsítása érdekében az érintett regionális megyei és kistérségi tanácsok célkitűzéseivel összhangban 2009. december 4-én egyeztető tárgyalásra került sor az „M9” Térségi Fejlesztési Tanács létrehozásáról, melynek szükségességével valamennyi érintett régió, megye, megyei jogú Város, kistérség egyetértett. 

Az „M9” Térségi Fejlesztési Tanács eredményes működésével hozzájárulhat ahhoz, hogy az M9 gyorsforgalmi út előkészítési és kivitelezési munkálatai felgyorsuljanak. Ehhez szükség van  a két régió, valamennyi érintett megye, megyei jogú város és kistérség fokozott együttműködésére, amely az „ M9” Térségi Fejlesztési tanács keretében fejthető ki a leghatékonyabban. 

Az „M9” Térségi Fejlesztési Tanács feladata többek között a tervezett M9-es gyorsforgalmi út vonzáskörzetében lévő települések társadalmi-, gazdasági célkitűzéseinek összehangolása, az M9-es gyorsforgalmi út nemzetközi gyorsforgalmi úthálózatához való kapcsolódási lehetőségeinek elősegítése. 

A Tanács működési költségeihez a Tanács tagjai közül a regionális fejlesztési tanácsok 500.000-500.000,-Ft-tal, a megyei jogú városok 250.000-250.000,-Ft-tal, a  megyei területfejlesztési tanácsok és a kistérségek 50.000-50.000,-Ft-tal járulnak hozzá. 

Fenti célok támogatása érdekében kérem a Tisztelt Közgyűlést, hatalmazzon fel az „M9” Térségi Fejlesztési Tanács alapításában történő részvételre valamint arra, hogy 

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatát az „M9” Térségi Fejlesztési Tanácsban képviseljem. 

4.

Tisztelt Közgyűlés!

Szombathelyen jelenleg kizárólag a Középhegyi útról nyíló Lovasiskolában van lehetőség a lovassport gyakorlására. A Lovasiskolát Kóger Judit (a Savaria Lovassport Egyesület megalapítója) bérlőként üzemelteti 2004 óta, előtte -1998 és 2004 között - a Szombathelyi Tangazdaság Zrt. alkalmazottjaként volt a Lovasiskola vezetője.

A Lovasiskola üzemeltetője 2007-ben megkereste fejlesztési elképzeléseivel a városvezetést. Az Önkormányzat egyik fontos stratégiai pontja a szabadidős és rekreációs lehetőségek biztosítása és fejlesztése a városban, ezért a város és a Lovasiskola tárgyalásokat folytatott a fedett, téliesített Lovarda fejlesztését illetően. 

A Lovasiskola tulajdonosa azonban a működtetővel a bérleti szerződést 2010. június 30-i hatállyal felmondta, és a tevékenységet sem kívánja tovább folytatni. Ezáltal megszűnik Szombathelyen a nagy múltú lovassport, a szabadidősportnak ez a fajtája, továbbá a 4 éve, a Regionális Szociális Forrásközponttal együttműködve folytatott terápiás gyermeklovagoltatás is. A jelenlegi üzemeltető vállalja a lovarda további működtetését, de ehhez – a lovasiskola tevékenységének folytatására és az ott lévő állatok elhelyezésére – minél hamarabb lehetőséget, új helyszínt kell biztosítania. A jelenlegi üzemeltető a Lovarda további működésének érdekében kéri, hogy a város legyen segítségére egy lehetséges új helyszín biztosításában.

Az új lovasiskola és lovasturisztikai központ kialakítására – a városszerkezetben elfoglalt helyzeténél és környezeténél fogva – a város tulajdonában lévő, a volt Erdei Iskola évek óta használaton kívül álló területe (15101 helyrajzi szám) lenne alkalmas. A terület egyéb hasznosíthatóságát a szeméttelep közelsége jelentősen korlátozza. 

Az ingatlannak a fenti célra történő bérbe adása biztosítaná a lovassport gyakorlásának lehetőségét, a terápiás lovagoltatás folytatását, továbbá a jelenleg elhanyagolt és elpusztulóban lévő terület hosszú távú fenntartását.

Kérem Tisztelt Közgyűlés felhatalmazását a tulajdonossal és a működtetővel történő tárgyalásra a 2010. június 30-ig szóló bérleti szerződésben foglaltak visszaállítása érdekében. E tárgyalások eredménytelensége esetén, mivel Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata fontos közérdeknek tartja a Lovasiskola működtetését meg kell vizsgálni az új Lovasikola  elhelyezésének lehetőségét.

Tisztelt Közgyűlés!

A tájékoztatóhoz a polgármesteri keret felhasználásáról készült kimutatást csatoltam.
K I M U T A T Á S

a polgármesteri keret felhasználásáról
	Nyugat-magyarországi Egyetem Bolyai János gyakorló Általános Iskola és Gimnázium Schneller István Alapítványa részére  hátrányos helyzetű egyetemi hallgató doktori képzésének költségeihez támogatás nyújtása 
	50.000,-Ft


Tisztelt Közgyűlés!

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentiek szerint a tájékoztatót és a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen.

Szombathely, 2010. január    „    „

/: Dr. Ipkovich György :/

I.
HATÁROZATI JAVASLAT

…/2010. (I.28.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy dr. Elek Marianna rendelési ideje az alábbira módosuljon 2010. február 1-től: 


Hétfő:

12.00 - 16.00 

Kedd:

10.00 - 12.00

Szerda:
12.00 - 16.00

Csütörtök:
10.00 - 12.00

Péntek:
08.00 - 12.00  (páros hét)




12.00 - 16.00  (páratlan hét)

Tanácsadás: 
kedd, csütörtök: 8.00 - 10.00
Felelősök:
dr. Ipkovich György polgármester,



dr. Prugberger Emil, az Egészségügyi Szakmai Bizottság elnöke,

(a végrehajtás előkészítéséért: 

dr. Károlyi Ákos, az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Osztály vezetője)

Határidő:

2010. január 31.
II.

HATÁROZATI JAVASLAT

……/2010. (I.28.) Kgy. számú határozat

1./ 
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 617/2009 (XII.10.) Kgy. sz. határozata 7. pontjában foglaltakat az alábbiakra módosítja:

A Közgyűlés felkéri a Polgármestert hogy a projekt minden elemére és minden konzorciumi partnerére vonatkozó projektmenedzsment feladatok ellátásáról szóló megállapodást kösse meg az ebből a célból létrehozott Savaria Városfejlesztési Kft-vel, a pályázati kiírásban meghatározott feltételeknek megfelelően. A projektmenedzsment a projektben tervezett költségvetése nettó 58 789 199 Ft.
2./ 
A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy szükség esetén kezdeményezze a konzorciumi megállapodás és a támogatási szerződés módosítását, továbbá az egyéb szükséges intézkedéseket tegye meg.

3. 
A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy a fenitek értelmében módosított pályázati dokumentációt és támogatási szerződést, és a további kapcsolódó megállapodásokat – konzorciumi szerződés - írja alá.
Felelős:    
Dr. Ipkovich György, polgármester

Dr. Szabó Gábor, alpolgármester


Dr. Nagy Tibor aljegyző

(A végrehajtás előkészítéséért: Ávár János, osztályvezető)

Határidő: 
1. Savaria Városfejlesztési Kft. cégbejegyzését követő 60 napon belül

2. és 3. pont esetében 2010. március 15. 

III.

HATÁROZATI JAVASLAT

……/2010. (I. 28.) Kgy. sz. határozat
1.
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata kijelenti, hogy az M9-es gyorsforgalmi út előkészítésének és megvalósításának érdekében az „M9” Térségi  Fejlesztési Tanács alapításában részt kíván venni.  

2.
Szombathely Megyei jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert arra, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatát az „M9” Térségi Fejlesztési Tanácsban képviselje.

3.
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a 2010. évi költségvetésében biztosítja az „M9” Térségi Fejlesztési Tanács működési költségeihez 250.000,-Ft összeggel történő hozzájárulást.

Felelősök: 
Dr. Ipkovich György polgármester




Németh Kálmán alpolgármester

( Végrehajtás előkészítéséért: 





Stéger Gábor a Közgazdasági Osztály vezetője )




Ávár János a Tisztségviselői Osztály vezetője

Határidő: azonnal

IV.

HATÁROZATI JAVASLAT

…………/2010. (I.28.) Kgy. számú határozat

1.
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata helyteleníti a Lovasiskola tulajdonosa valamint a működtető között fennálló  bérleti szerződés  2010. június 30-i hatállyal történő felmondását. Szombathely  Megyei Jogú Város Önkormányzata ezért tárgyalás folytatására hatalmazza fel a polgármestert a tulajdonos és a működtető között   2010. június 30-ig szóló bérleti szerződésben foglaltak visszaállítása érdekében.

2.
Amennyiben e tárgyalások nem vezetnek eredményre - mivel Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata fontos közérdeknek tartja a Lovasiskola további működtetését - meg kell vizsgálni az új Lovasikola  elhelyezésének lehetőségét.

Felelősök: Dr. Ipkovich György polgármester 



        Dr. Nagy Tibor aljegyző


        ( A végrehajtás előkészítéséért:


         Lakézi Gábor  a Városfejlesztési és üzemeltetési  Osztály vezetője

Határidő : 2010. február 25.
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