EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

Amely létrejött egyrészről Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata (9700 Szombathely, Kossuth L. u. 1-3., képviseli: Dr. Ipkovich György polgármester), a továbbiakban: Önkormányzat,

másrészről a SAVARIA REHAB-TEAM Szociális Szolgáltató és Foglalkoztatási Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. (9700 Szombathely, Zanati út 1., cégjegyzékszáma: Cg. 18-09-108795, képviseli: Horváth Olga ügyvezető igazgató), a továbbiakban: Nonprofit Kft., és

harmadrészről a HÁROFIT Közhasznú Egyesület (9700 Szombathely, Óperint u. 1., adószáma: 18895296-1-18, képviseli: Forgács Károlyné elnök) a továbbiakban: Egyesület 
között az alulírt napon és helyen, az alábbi feltételekkel:

A szerződő felek előzményként megállapítják, hogy 2009. május hónapban az Önkormányzat és a Nonprofit Kft. között együttműködési megállapodás jött létre Szombathely Megyei Jogú Város közfoglalkoztatásának szervezéséből adódó kötelezettségek részletes meghatározása céljából. Jelen megállapodás az előzőekben említett, Önkormányzat és Nonprofit kft. közötti szerződés helyébe lép. 
1./ Szerződő felek rögzítik, hogy a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 36. § (1) bekezdése alapján az aktív korúak ellátásában részesülő személyek közfoglalkoztatásban való részvételéhez kapcsolódó közcélú munka megszervezése a települési önkormányzat feladata. A közcélú munka megszervezését a települési önkormányzat társulás vagy más szervezet útján is végezheti.

2./ Szerződő felek megállapítják, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 15/2010. (I.28.) Kgy. számú határozatával elfogadta Szombathely Megyei Jogú Város 2010. évre szóló közfoglalkoztatási tervét, amely szerint Szombathely Megyei Jogú Városban közcélú foglalkoztatást a Nonprofit Kft. és az Egyesület önállóan végez. Szerződő felek rögzítik továbbá, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 150/2009. (III.26.) Kgy. sz. határozatával jóváhagyta az Önkormányzat és a Nonprofit Kft. közötti határozatlan időre szóló ellátási szerződést. Az érvényes ellátási szerződés 3.) pontja értelmében a Nonprofit Kft. Szombathely Megyei Jogú Város mindenkori közfoglalkoztatási terve alapján közfoglalkoztatást szervez.

3./ Ezen együttműködési megállapodás célja a közfoglalkoztatás működtetéséből és szervezéséből adódó kötelezettségek, a közcélú foglalkoztatást végző szervezetek egymás közötti együttműködésének, valamint az együttműködési és feladat-ellátási kötelezettségek elmulasztásával összefüggő szabályok részletes meghatározása, továbbá közfoglalkoztatás hatósági előkészítése, ellenőrzése, finanszírozása és elszámolása kapcsán az Önkormányzatot terhelő feladatok meghatározása.
4./
A Nonprofit Kft. és az Egyesület kifejezetten vállalják, hogy a foglalkoztatás során a foglalkoztatásra vonatkozó jogszabályokat megtartják, és egymással fokozottan, elsősorban írásbeli kommunikáció útján együttműködnek. A Nonprofit Kft. és az Egyesület az együttműködésük során - a Nonprofit Kft. közcélú foglalkoztatás szervezéséből adódó feladatainak maradéktalan ellátása érdekében - a jelen együttműködési megállapodás elválaszthatatlan részét képező, 1. sz. melléklet szerinti eljárásrend rendelkezései szerint végzik feladataikat. A szerződő felek rögzítik, hogy az eljárásrend bármely szabályának megszegése az együttműködési megállapodás megszegését jelenti. Szerződő felek megállapodnak abban is, hogy a Nonprofit Kft. a közcélú foglalkoztatás szervezésével összefüggő feladataiból adódóan az Egyesület közcélú foglalkoztatásával kapcsolatosan adatkérési, adatkezelési jogosítványokkal rendelkezik. E jogosítványok nem terjednek ki az Egyesület, mint önálló foglalkoztató foglalkoztatási tevékenységére, így e körben a foglalkoztató viseli a tevékenysége felelősségét. 

5./
Nonprofit Kft. vállalja, hogy a rendelkezésre állási támogatásra jogosultak, valamint a közcélú foglalkoztatásban való részvételt vállaló, rendszeres szociális segélyre jogosult személyek közcélú munkavégzésbe történő bevonásának lehetőségét Szombathely Megyei Jogú Város Jegyzőjének megkeresésére folyamatosan vizsgálja.

6./
Nonprofit Kft. vállalja, hogy az 5. pontban körülírt vizsgálat eredményéről haladéktalanul tájékoztatja az ellátást megállapító hatóságot.

7./ A Nonprofit Kft. és az Egyesület vállalja, hogy a közcélú foglalkoztatásba bevonni kívánt személyeket - mint munkáltató - munkaköri alkalmassági vizsgálatra az egészségügyi szolgáltatóhoz beutalja. A munkaköri alkalmassági vizsgálattal kapcsolatos eljárási rendet külön megállapodás tartalmazza.
8./ A 6. pontban meghatározott tájékoztatásnak a következőket kell tartalmazni:

· a megvizsgált, aktív korúak ellátásában részesülő személy természetes személyazonosító adatait;

· aktív korúak ellátásában részesülő személy részére ajánlottak-e közcélú foglalkoztatás keretein belül munkát;

Amennyiben van lehetőség a közcélú foglalkoztatásra, és sor került munkaajánlat megtételére, úgy:

· aktív korúak ellátásában részesülő személy elfogadta-e a felajánlott munkalehetőséget;

· a munkaajánlat megtételének időpontját;

· a foglalkoztató megnevezését;

· a foglalkoztatás kezdő időpontját és a határozott idejű munkaviszony megszűnésének várható időpontját;

· a várható kereset havi nettó összegét;

· a munkavégzés helyét;

· az aktív korúak ellátásában részesülő személy képzettségét;

· a felajánlott munkakör megnevezését;

· a munkaköri orvosi vizsgálat eredményét.

9./ A Nonprofit Kft. és az Egyesület vállalja, hogy a közcélú foglalkoztatás keretében létesített határozott idejű munkaviszony bármilyen okból történő megszűnéséről – külön megjelölve a megszűnés okát és időpontját -, a munkaviszony megszűnését követő 5 munkanapon belül írásban tájékoztatja az ellátást megállapító hatóságot. Az Egyesület vállalja továbbá, hogy az előzőekben írt tájékoztatást (azzal egyidejűleg) a Nonprofit Kft. részére is írásban megadja. 
10./ A Nonprofit Kft. vállalja, hogy minden hónapban beszámol a közfoglalkoztatás szombathelyi helyzetéről.

11./ A 10. pontban írt beszámolónak az alábbiakat kell tartalmaznia:
· hány főnél végezte el a szervezet a foglalkoztathatóság vizsgálatát;

· a közfoglalkoztatásban munkát vállalók száma;

· a közfoglalkoztatásban munkát vállalók napi munkaóra szerinti megbontása (6, 7, 8 órában dolgozók száma);

· közfoglalkoztatásban munkát vállalók munkakör szerinti megoszlása;

· megszűnt munkaviszonyok száma;

· megszűnések indoka.

12./ 
Nonprofit Kft. vállalja, hogy a 10. pontban megjelölt beszámolót utólag, minden hónap 15. napjáig megküldi Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal, Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Osztálya vezetőjének.

13./ 
A Nonprofit Kft. és az Egyesület folyamatosan vezetett, naprakész munkaügyi nyilvántartásokat vezet, amelyek adatait, kimutatásban minden tárgyhónapot követő hónap 2. napjáig összesítik. 

A Nonprofit Kft. és az Egyesület a folyamatosan vezetett jelenléti ívek alapján a tárgyhónapot követő hónap 2. napjáig elkészítik a közcélú foglalkoztatottak bérszámfejtését. Ezen határidőig a bérszámfejtési lapok alapján kimutatást készítenek a 62/2006. (III. 27.) Korm. rendelet 5. § (3) bekezdésének megfelelően, mely tartalmazza a „foglalkoztatott személyazonosító adatain kívül a munkavállaló részére kifizetett összeget és annak közterheit jogcímenkénti megosztásban.”. Az Egyesület kötelezettséget vállal arra, hogy ily módon összesített kimutatását legkésőbb a tárgyhónapot követő hónap 4. napjáig a Nonprofit Kft. részére átadja. 

A Nonprofit Kft. a saját foglalkoztatása alapján készített, valamint az Egyesület által átadott kimutatások adatait összesíti. Az összesített kimutatás adatai alapján a Nonprofit Kft. elkészíti, és legkésőbb a tárgyhót követő hónap 7. napjáig megküldi az Önkormányzat részére az „Adatlap az önkormányzat által szervezett közcélú foglalkoztatással összefüggő támogatások igényléséhez” című igénylőlapot. A Nonprofit Kft. az igénylőlap megküldésével egyidejűleg írásban kéri az igényelt támogatás összegének átutalását minden hónap 7. napjáig, az ellátási szerződésben foglaltak szerint a 11747006-20202046-os számú bankszámlára. 
A Nonprofit Kft. az önkormányzat által kiutalt támogatás összegéből legkésőbb a jóváírást követő munkanapon átutalja az Egyesület által igényelt támogatás összegét az Egyesület 72300224-10151097 számú bankszámlájára.

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy az igényelt támogatás összegét a Nonprofit Kft-nek az igénylés alapján minden hónap 15. napjáig folyósítja.

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a Nonprofit Kft-nek, valamint az Egyesületnek a közfoglalkoztatás működtetésével, továbbá a Nonprofit Kft-nek a közfoglalkoztatás szervezésével összefüggő feladataihoz - a szociális törvényből adódó, kompetencia körében felmerülő - kapcsolódó teendőinek határidőben eleget tesz.

14./ 
Szerződő felek megállapodnak, hogy a jelen együttműködési megállapodásból adódó, a Nonprofit Kft. vagy az Egyesület vonatkozásában felmerülő kötelezettségszegés esetén, a kötelezettségszegés megállapítását a Nonprofit Kft. és az Egyesület véleményének figyelembevételével az Önkormányzat végzi. A kötelezettségszegés kivizsgálásáról és esetleges megállapításáról jegyzőkönyv készül, amelyet az Önkormányzat valamennyi érintettnek megküld. 
Jelen szerződésből fakadó kötelezettség megszegéséért a szerződésszegő fél a polgári jog kártérítésre vonatkozó szabályai szerint tartozik felelősséggel. 

Az Egyesület tudomásul veszi, hogy a határidőn túl, vagy hibásan illetve hiányosan teljesített adatközlése vagy jogosulatlan visszaigénylés esetén a Nonprofit Kft. az igénylést a tárgyhónapban nem (vagy csak részben) teljesíti, az igénylésre csak hiteles, valós, teljes körű dokumentáció alapján, legkorábban a következő hónapban kerül sor.

15./
E megállapodást bármelyik fél jogosult írásbeli nyilatkozatával, indokolás nélkül felmondani azzal, hogy a felmondási idő az összes foglalkoztatási jogviszony megszűnéséig terjed. 
16./ 
Jelen megállapodás az aláírás napján lép hatályba és határozatlan időre szól. Jelen szerződés hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a 2009. május hónapban az Önkormányzat és a Nonprofit Kft. között, Szombathely Megyei Jogú Város közfoglalkoztatásának szervezéséből adódó kötelezettségek részletes meghatározása céljából kötött megállapodás.

17./ Szerződő felek megállapodnak, hogy kapcsolattartásuk elsősorban írásban történik. Írásbeli közlésnek minősül a postai küldeményen és a személyes kézbesítésen kívül a visszaigazolt elektronikus levél, avagy a visszaigazolt fax-küldemény is. Ha személyes konzultációra kerül sor, úgy arról – amennyiben az a feladat-ellátási kötelezettséggel összefüggő lényeges kérdést érint, bármelyik szerződő fél kérésére - jegyzőkönyvet kell felvenni, amelyet a jelenlévők írnak alá. 

Szerződő felek kapcsolattartása során a jognyilatkozat tételére jogosult kapcsolattartó személyek: 
·  
az Önkormányzat részéről a Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal, Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Osztály vezetője, vagy a Szociálpolitikai iroda vezetője, vagy az osztály vezetője által esetileg kijelölt személy,
·  
a Nonprofit Kft. részéről: az ügyvezető igazgató, vagy a gazdasági vezető, vagy az ügyvezető igazgató által esetileg kijelölt személy,

·  
az Egyesület részéről: az Egyesület elnöke, vagy az Egyesület titkára, vagy az elnök által esetileg kijelölt személy.

Az esetileg kijelölt személy felhatalmazottságát meghatalmazással igazolja.

18./ 
Szerződő felek rögzítik, hogy a megállapodásban részletesen nem szabályozott egyéb kérdésekben az Szt. illetve az egyéb vonatkozó jogszabályok hatályos rendelkezései az irányadók.

Szerződő felek a jelen megállapodásban foglalt feltételekkel egyetértenek, azokat elfogadják, és a megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag cégszerűen írják alá.

Szombathely, 2010. március „    ”    

Szombathely Megyei Jogú Város
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1. számú melléklet

A Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata,
a SAVARIA REHAB-TEAM Szociális Szolgáltató és Foglalkoztatási Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft., valamint

a HÁROFIT Közhasznú Egyesület által 2010. március „    ”  napján létrejött együttműködési megállapodáshoz

A közfoglalkoztatás ellátásából és szervezéséből adódó kötelezettségek teljesítésének, valamint a közfoglalkoztatást ellátó szervezetek egymás közötti együttműködésének, az együttműködési és feladat-ellátási kötelezettségek teljesítésének szabályairól szóló

ELJÁRÁSREND

Feladatok a közcélú munkaviszony létesítése, illetve a közcélú foglalkoztatás megszüntetése folyamatában

I. Ha a közcélú foglalkoztatás keretében munkába helyezendő személy már rendelkezésre állási támogatásban részesül

1. Az Egyesület írásban kéri a Nonprofit Kft-től a foglalkoztatni kívánt személy foglalkoztathatósági vizsgálatát, és a megkeresésben szerepelteti a foglalkoztatni kívánt személy:
· leendő munkakörét

· foglalkoztatásának várható időtartamát

· foglakoztatásának helyét

· leendő munkabérét.
A megkeresés mellékletként tartalmazza:
· a „Nyilatkozat a közcélú foglalkoztatáshoz” című dokumentumot, kitöltve; 

· a foglalkoztatni kívánt személynek a Munkaügyi Kirendeltséggel kötött emeltszintű megállapodását;

· a Munkaügyi Kirendeltség által kiállított hatósági bizonyítványt;

· a „Beutalás munkaköri orvosi vizsgálatra” című dokumentumot – az Egyesület által kitöltve.
A megkeresésnek - a fentebbi adatokkal és mellékletekkel - legalább egy munkanappal az orvosi vizsgálat és foglalkoztathatósági vizsgálat előtt meg kell érkeznie a Nonprofit Kft-hez.

2. 
A Nonprofit Kft. Foglakoztatási részlege az 1. pontban írt adatok beérkezését és a foglalkoztatni kívánt személy jelentkezését követő 10 munkanapon belül megvizsgálja a foglalkoztathatóságot. A Nonprofit Kft. írásban tájékoztatja az Egyesületet, hogy nevezett foglalkoztatható-e közcélú munkavégzés keretében. Amennyiben a foglalkoztatni kívánt személy közcélú foglalkoztatásra bevonható, úgy az Egyesület kezdeményezi az ügyfél orvosi alkalmassági vizsgálatát.
3. 
Ha az ügyfél az orvosi alkalmassági vizsgálat eredménye szerint egészségügyileg alkalmas foglalkoztatásra az Egyesület munkaszerződést köthet a foglalkozatni kívánt személlyel.

4. Az Egyesület a munkaviszony létesítését követő munkanapon megküldi a Nonprofit Kft-nek és az Önkormányzatnak a munkaszerződést. 

II. Ha a közcélú foglalkoztatás keretében munkába helyezendő személy a Munkaügyi Kirendeltséggel előzetesen együttműködik, és nem részesül rendelkezésre állási támogatásban

1./
Az Egyesület írásban jelzi a Nonprofit Kft. számára, hogy mely előzetesen együttműködő személyt, milyen munkakörben kíván foglalkoztatni, egyúttal kéri a foglalkoztatni kívánt személy rászorultsági vizsgálatának kezdeményezését. A Nonprofit Kft. megkéri a Munkaügyi Kirendeltség a hatósági igazolását arról, hogy a foglalkoztatni kívánt személy előzetesen együttműködik, más ellátásban nem részesül, így közcélú foglalkoztatásba (rászorultság esetén) bevonható. Ennek alapján a Nonprofit Kft. kezdeményezi a rászorultsági vizsgálat lefolytatását az illetékes hatóságnál.
2./
Miután a Nonprofit Kft-hez megérkezik az igazolás a foglalkoztatni kívánt személy rászorultsági vizsgálatáról, a Nonprofit Kft. a beérkezéstől számított 5 munkanapon belül írásban tájékoztatja az Egyesületet a közcélú munkaviszony létesítésének lehetőségéről.

3./
Az Egyesület és a Nonprofit Kft. ezt követő teendőit az I./1-4 pontban szabályozottaknak megfelelően végzi.

III. Ha az Egyesület az I. és II. pontokban leírt folyamatban alkalmasnak minősült személyt mégsem kívánja foglalkoztatni

Az Egyesület írásban tájékoztatja döntéséről a Nonprofit Kft-t, és viseli az orvosi vizsgálat költségeit.

IV. Ha az Egyesület munkaszerződést hosszabbít

1./ A közcélú munkaviszony lejárta előtt a lejárat napját megelőző legalább 10 munkanappal korábban az Egyesület írásban egyeztet a Nonprofit Kft-vel, hogy a közcélú munkavállalók közül kit és mely munkakörben kíván tovább foglalkoztatni.

2./
Az Egyesület a munkaszerződés meghosszabbítását követő munkanapon írásbeli értesítést küld a Nonprofit Kft-nek és az Önkormányzatnak, amely tartalmazza, hogy mely munkavállaló munkaviszonyát, mennyi időre hosszabbította meg, az esetleges egyéb módosításokat, továbbá megküldi a módosított szerződés másolatát.

V. Ha az Egyesület megszünteti a munkaviszonyt

A közcélú foglalkoztatásra irányuló munkaviszony megszűnéséről, annak okáról az Egyesület haladéktalanul, írásban tájékoztatja a Nonprofit Kft-t és az Önkormányzatot. 
VI. A Nonprofit Kft. kötelezettséget vállal arra, hogy

· az Egyesületnél, valamint a Nonprofit Kft-nél, ha közcélú munkavégzés kereti között munkaviszony jön létre a munkavállaló és a szervezet között, továbbá 

· ha a munkavállaló munkaviszonya megszűnik a közcélú foglalkoztatónál, továbbá 

· ha közfoglalkoztatásra kötelezett a foglakoztathatóság vizsgálatára nem jelenik meg, vagy a behívásról szóló értesítést nem veszi át 

3 munkanapon belül erről szóló tájékoztatást a Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szociálpolitikai Irodája felé e-mail-ben megküldi, illetve 10 munkanapon belül a jelzést a dokumentumok megküldésével megismétli.

Feladatok a visszaigényléssel kapcsolatban

Az Egyesület a tárgyhót követő hónap 4. napjáig a Nonprofit Kft. részére leadja a visszaigénylés elkészítéséhez szükséges alábbi dokumentumokat:

· jelenléti ívek hitelesített másolati példánya,

· a dolgozók által aláírt bérszámfejtő lap hitelesített másolati példánya,

· a szabadságok igazolására az O.B. 18-49/V.r.sz számú szabadságengedély nyomtatvány hitelesített másolati példánya,

· a levonások, letiltások jogosságát igazoló dokumentumok hitelesített másolati példánya. Ezek lehetnek letiltás esetén bírósági határozat, végzés, bírósági végrehajtó letiltás hitelesített másolati példánya, melyek hitelt érdemlően bizonyítják a letiltás jogosságát. Fizetési előleg levonása esetén szükséges dokumentum az első levonás alkalmával:

· a kiadási pénztárbizonylat, vagy bankszámlakivonat hitelesített másolati példánya, amely igazolja a fizetési előleg kifizetésének a tényét,

· továbbá szükséges a „fizetési előleg kérelem” nyomtatvány, mely tartalmazza a kért fizetési előleg összegét, és a hónapok számát, amely hónapok alatt a visszavonás megtörténik.

· Betegszabadság, illetve táppénz esetén az orvosi igazolások hitelesített másolati példánya. 

· Tekintettel arra, hogy az Egyesület nem táppénz-kifizetőhely, betegszabadság lejárata esetén az igazolás hitelesített másolati példánya arról, hogy a táppénzes papírokat továbbították az Egészségbiztosítási Pénztár felé.

· A kiadási pénztárbizonylatok, és bankszámlakivonatok hitelesített másolati példányát, melyek a bérkifizetéseket tartalmazzák.

Az Egyesület a tárgyhót követő hónap 4. napjáig a fenti dokumentumokra az alábbi cégszerűen aláírt záradékot vezeti rá:
„Büntetőjogi felelősségem tudatában nyilatkozom, hogy a  …….év ………hónapjára, a közcélú foglalkoztatás visszaigénylésével kapcsolatban leadott adatok a valóságnak megfelelnek.”

Az Egyesület elkészíti, és a tárgyhónapot követő hónap 4. napjáig a Nonprofit Kft. részére megküldi az egyes pénzbeli szociális ellátások elszámolásának szabályairól szóló 62/2006. (III.27.) Korm. rendelet 5. § (3) bekezdésének megfelelő kimutatást, mely a „foglalkozatott személyazonosító adatain kívül a munkavállaló részére kifizetett összeget és annak közterheit jogcímenkénti megosztásban (munkabér, távolléti díj, társadalombiztosítási járulék, egészségügyi hozzájárulás, munkáltatói járulék) kell tartalmaznia”. 

A Nonprofit Kft. haladéktalanul, írásban értesíti az Egyesületet amennyiben eltérést, pontatlanságot, vagy hiányosságot tapasztal, és felkéri a probléma tisztázására. Amennyiben a probléma tisztázására tárgyhónapot követő hónap 6. napjáig nem került sor, a Nonprofit Kft. a problémával érintett személy(ek)re jutó visszaigényelhető összeg megigénylését felfüggesztheti a probléma rendezéséig.

A Nonprofit Kft. az Egyesület által leadott kimutatást összesíti az általa elkészített kimutatással, majd a kimutatás adatai alapján elkészíti az igénylőlapot. Az igénylőlapot legkésőbb a tárgyhónapot követő hónap 7. napjáig megküldi az Önkormányzat részére.

Amennyiben a Nonprofit Kft. szabálytalanságot tapasztal az Egyesület közfoglalkoztatással kapcsolatok pénzügyi elszámolásával, a benyújtott dokumentumok valódiságával kapcsolatban, továbbá, ha az Egyesület akadályozza a Kft-t a vizsgálatok elvégzésében, illetve a vizsgálathoz szükséges dokumentumokat nem küldi meg, a Nonprofit Kft. haladéktalanul értesíti az Önkormányzatot.
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