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E L Ő T E R J E S Z T É S

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
2010. február 25-i ülésére

Tájékoztató a Szombathely Megyei Jogú Város tulajdonában álló zöldfelületi rendszerek fenntartásáról és a parkfenntartás végzésére 2011-től kötendő új szerződés koncepciójáról

A közterületi zöldterületek fenntartását 1998. január 1-jétől a Prenor Kertészeti és Parképítő Kft. és a Bokor Park Kft. látta, és látja el. A parkfenntartási társaságok nyílt közbeszerzési pályázaton, 2006-tól 2010-ig 5 évi időszakra nyerték el a munkát. 
A jelenleg érvényben lévő szerződés a város területét az alábbi négy egységre bontja:

I. területegység: Horváth Boldizsár körút – Bocskai István körút - Semmelweis Ignác utca - Vasút utca- Szent Márton utca - Hunyadi János út – Szent Flórián körút - Brenner Tóbiás körút – Jókai Mór utca - Bartók Béla körút -  Horváth Boldizsár körút által határolt terület, belváros és környéke (360 406 m2) – Prenor Kft.

II. területegység: Dolgozók útja - Rohonci út - Bartók Béla körút - Horváth Boldizsár körút - Bocskai István körút - Vasút utca – Zanati úttól északra lévő terület, és Zanat (960 677 m2) – Prenor Kft.
III. területegység: Zanati út - Szent Márton utca – Hunyadi János út – Szent Flórián körút – Körmendi úttól délkeletre fekvő terület és Gyöngyöshermán (597 303 m2) – Bokor Park Kft.

IV. területegység: Dolgozók útja - Rohonci út - Bartók Béla körút - Jókai Mór utca – Brenner Tóbiás körút – Körmendi úttól délnyugatra fekvő terület, Petőfi telep és Újperint, Parkerdőhöz vezető út árkai, futóösvény (502 013 m2) – Bokor Park Kft.
A jelenleg érvényes parkfenntartási szerződésben (2006-2010) rögzített feladatok, az elmúlt évek tapasztalatai, javaslatok:

A 2006-2010. időtartamú parkfenntartási szerződés jelentős újításokkal, magába építette a zöldterület fenntartáshoz kapcsolódó feladatokat. A zöldterületekhez kapcsolódó feladatok együttes kezelése jó alapot nyújtott a szolgáltatás egységesebb ellátására.
Egységáron alapuló átalányszerződés az egyes munkatípusokat munkafázisai alapján részletezi, leírja a munkamenetet, az elvégzett munkatípusokra meghatározott egységárak alapján történik az elszámolás. A szerződés részét képezi egy a munkákat leíró táblázat, a munkatípusra jellemző mennyiségegységgel (db, m2, m, kg…), amelyre egységárakat határoztak meg a pályázók. Az egységár és az irányszámok szorzata adja az egyes munkatípusok egy évre vonatkozó költségét, ezeket összeadva pedig a parkfenntartás éves költségét.
A jelenlegi szerződés jó alapot nyújt az új közbeszerzési eljárás lefolytatásához. Az elmúlt négy év tapasztalatai során az igényeket ismerve lehet finomítani az egyes munkatípusok irányszámait (mennyiségeit). A gyakorlathoz, az ellenőrzés könnyítéséhez igazodva a munkatáblázat egyes sorait lehet egzaktabban megfogalmazni, esetleg összevonni, külön választani, kiegészíteni. 

1. Fás szárú növények gondozása

1.1.  Feladat
Főbb munkatípusok:

· Fiatal, díszfák, sorfák gondozása

· Évenkénti gyakorisággal történő utcai sorfametszés

· Gömbkoronájú fák 3 évenkénti metszése

· Fák metszése (méret függvényében) 
· Vegetációs időszakban végzendő törzsből kiinduló hajtások és tősarjak eltávolítása

· Cserjemetszés (évente az összes cserjefelület harmada)

· Cserje-, bozótirtás

· Cserjeágy kapálása, gyommentesítés, magoncok eltávolítása

· Sövénynyírás

1.2. Tapasztalatok

A jelenlegi parkfenntartási szerződés a fa és cserjeápolási munkák mennyiségét jól határozza meg. A parkfenntartó társaságok a fanyesést metszési terveknek megfelelően végezték. Az elmúlt évek tapasztalataiból megállapítható, hogy a légvezetékbe nyúló faágak teljes körű levágására és a fakorona ápolási munkáinak köréből a fák száraz ágainak eltávolítása nem mindig sikerült rövid határidőn belül. A helyszínelések, bejelentések alapján e munkát a parkfenntartók folyamatosan végezték, de a kivitelezéshez szükséges technikai feltétel biztosítása (kosaras utánfutó bérlése, esetleges áramtalanítás) szakaszos munkamenetet tett lehetővé. 
A metszési munkák során a szakszerűtlen kezelés (akasztószerű ágcsonk, beszakadt kéreg) egyre ritkábban fordult elő, azonban nagy szükség lenne a 10 cm-nél nagyobb metszési felületek favédő szerrel történő kezelésére is.

A városban több olyan fa és fasor található, ahol több éve vagy évtizede a telepítés helyének meghatározásánál és a fafaj megválasztásánál nem vették figyelembe az épített környezetet, keskeny utcákban nagy térigényű fafajokat telepítettek, vagy légvezetékek alá, földalatti közművekre ültettek fákat.

Több fasor egészségi állapota hosszú évek óta erősen meggyengült (okai a sózás, városi szennyezett levegő, csapadék és tápanyaghiány, talajtömörödés, stb.) Nagy problémát jelent egyes utcákban a fasorok között parkoló autók okozta kéregsérülések, ezen túlmenően a talaj tömörödése (Paragvári utca védett feketefenyő sor). A zöldterületen álló autótulajdonosok szankcionálása nehézséget okoz a Közterület-Felügyeletnek, ha már annyira tönkretették a területet, hogy nincs fű (pl. Paragvári út, Honvéd tér). Ilyen esettekben a lekorlátozás és a teljes füvesítés jelenthetné a megoldást.

Lakótelepeken többször kéri a lakosság egy-egy cserjecsoport visszaszorítását, kiirtását a hajléktalanok tanyázása miatt.

1.3. Javaslat

A fentiekből adódóan több fa és fasor esetében javasolható a fafajcsere a metszések és csonkolások helyett, amely nem fenntartási, hanem szintén felújítási kategória. E szempontokat mérlegelve készült el a „Belváros és környékének utcafásítási rekonstrukciós terve”. A terv alapján 2004-től folyamatosan végezzük az utcasorfák rekonstrukcióját, részben a kötelező fapótlás, részben a „Fásítás, virágosítás” előirányzata terhére. Célszerű lenne az elöregedett fasorok cseréje és az ültetésre megfelelő, de még nem fásított utcákban a fatelepítés.

2. Fakivágás, fapótlás
2.1. Feladat

Munkatípusok:

· Fakivágás (száraz, balesetveszélyes fák, valamint az egyéni elbírálású kérelmek esetében hozott határozat alapján)
· Tuskómarás

· Faültetés (fapótlások)

· Fiatal fák gondozása telepítés után (karózás, öntözés, stb.)

A város közterületének faállománya kb. 25.000-26.000 darabra tehető, amelyből kb. 16.000 az utcai sorfa, a többi a közparkokban, lakótelepi zöldterületeken és egyéb közterületeken áll. 


Szombathely tehát nagy mennyiségű faállománnyal rendelkezik, amelynek évente átlagosan 1,5-1, 9 %-át kell kivágni (400-500 db). A fakivágások okai: 

- 
a fa előrehaladott betegsége

- 
a fa kiszáradása 

- 
új épület, építmény létesítése 

- 
meglévő épületek, építmények és földalatti közművek műszaki állapotának veszélyeztetése

- 
lakóhelyiségek természetes megvilágításának akadályozása

A fakivágások a 346/2008 (XII.30.) kormányrendeletben és a 25/1997.(IX.25.) sz. helyi rendeletben foglalt előírások betartása mellett történtek.

A kivágott fák a szerződésben előírt mértékben kerültek pótlásra. Előfordulhat, hogy a kivágott fát nem a helyén, illetve közelében tudtuk pótolni a körülötte levő burkolatok és a földalatti közművek jelenléte, vagy a faállomány sűrűsége miatt, ilyenkor más területen történt a pótlás.

2.2. Tapasztalatok

A jelenlegi szerződés irányszámai és munkatípus leírásai jól lefedik a gyakorlatban szükséges fakivágási és faültetési munkákat.

2.3. Javaslat

A feladattípusokon, irányszámokon nem javasolt változtatni.
3. Műszeres favizsgálatok

3.1. Feladat
A város faállományának mérete és korösszetétele már jóval korábban indokolttá tette a város területére kiterjedő átfogó egészségi vizsgálat elvégzését. 1997-től már a Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály kezdeményezésére végeztek favizsgálatokat, majd 1999-ben, 2000-ben is. 2001. évben a Gyöngyös parton álló idős gyökérkorhadt vadgesztenyefa viharos erejű szélben történő kidőlése után a favizsgálatok folyamata felgyorsult, a városban 1679 db fa egészségi vizsgálata történt meg. További favizsgálatokra került sor 2002-ben (a helyi védelem alatt álló Bogáti kastélyparkban 169 db, város területén 1330 db). 

Műszeres favizsgálatokra a jelenleg érvényben lévő szerződés minden évben lehetőséget ad, így 2009-ben a Brenner parkban és a Pelikán parkban és annak közelében lévő fasorok vizsgálatára került sor. A bevizsgált 120 db fa közül 28 db kivágandó a szakvélemény alapján.

3.2. Tapasztalat

A műszeres favizsgálatokra igen nagy szükség van, ugyanis ez a jelenleg ismert legjobb módszer az idősebb fák egészségi állapotának megállapítására.
3.3. Javaslat

Továbbra is javasolt lehetőséget biztosítani a parkfenntartási szerződés keretein belül a műszeres favizsgálatok elvégzésére.
4. Faállomány felmérése

4.1. Feladat

2003-ban elkészült a „Belváros és környékének utcafásítás rekonstrukciós terve”, mely az I. területegységet fedi le. A jelen szerződésben a parkfenntartók feladata volt a felmérés kiterjesztése a többi területegység utcasorfáira is.

4.2. Javaslat

A felmérést tovább kellene folytatni a parkok fáival, valamint az évenkénti fapótlások bemérésével a parkfenntartási szerződés keretében.
5. Gyepfelületek nyírása

5.1. Feladat
Munkatípusok:

· I. kategóriájú terület gépi fűnyírása (maximum 15-17 cm tarlómagasság)
· II. kategóriájú terület gépi fűnyírása (maximum 20-22 cm tarlómagasság)
· Gyepszélnyírás

· Gépi kaszálás (kaszálék területen hagyásával)
· Árok-padka kaszálása (évi négy alkalom)

5.2. Tapasztalatok
A gyakorlatban az I. és II. fűnyírási kategória igazából élesen nem különül el egymástól, azonban árkok négy alkalommal történő kaszálása ettől feltűnően eltér. A fűnyírásban az időjárás függvényében vannak zsúfoltabb időszakok, de összességében a fűnyírás zökkenőmentesnek mondható. Az esetenkénti terület-elmaradások a jövőben a parkfenntartók saját visszaellenőrzésének növelésével visszaszoríthatók.

A város területén a parkfenntartó szolgáltatók mellett, más társaságoknak is vannak kötelezően elvégzendő kaszálási feladatai.
-A Közútkezelő Kht. kezelésében levő utak (Dolgozók útja, Zanati út a körforgalomtól a Nádasdy Ferenc utcáig, Erkel Ferenc utca, Külső Pozsonyi út, Muskátli utca) menti zöldterületek, ill. körforgalmak (Séi körforgalom, Oladi körforgalom, Szent Imre herceg útja - Muskátli utca, Gencsapáti körforgalom, Kőszegi körforgalom, Saághy István – 11-es huszár út, Viktória utca, 11-es huszár út – Horváth Boldizsár körút, Söptei út, Zanati út,Vépi út, Körmendi út- Külső Pozsonyi út)  fenntartását anyagi lehetőségeikhez képest saját hatáskörben végzik.

-A Vízügyi Igazgatóság a gazdája a belterületi vízfolyások menti mederterületeknek, rézsűknek. A mederrézsű kaszálása speciális műszaki felszereltséget igényel, anyagi lehetőségeik igen szerények. 

-A Savaria Rehab-Team Kht. és a HÁROFIT Kht. önkormányzati megbízással a kézi erővel végezhető kisebb, géppel csak nehezen hozzáférhető parkfenntartásba nem tartozó területek kaszálását végezte a Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály irányításával.
-A SZOVA Zrt. feladatkörébe az önkormányzati tulajdonú belterületek, illetve külterületek tartoznak.

A Közútkezelő Kht. és a Vízügyi Igazgatóság által végzett kaszálási munkák elmaradnak a parkfenntartási színvonaltól, mely rossz hatással van a városképre, s így a közvéleményre is. A legjobb esetben is évente kétszer tudják a fenntartásuk alá tartozó területen a kaszálást, gyomtalanítást elvégezni.
5.3. Javaslat

Javasoljuk a fűnyírással kapcsolatos munkatípusok (I. és II. kategóriájú terület gépi fűnyírása, gépi kaszálás, gyepszélnyírás, árok – padka kaszálása) összevonását, hogy a parkfenntartási szerződés által lefedett gyepterületek között fenntartás szempontjából ne forduljon elő nagy különbség. 

6. Virágágyak beültetése, gondozása

6.1. Feladat

Munkatípusok:

· Virágosítás évi két alkalommal 25 db/m2 egy-kétnyári virággal és hagymásokkal – virágágy gondozása – talajjavítás

· Virágedények egynyári virágokkal történő beültetése 

6.2. Tapasztalatok

A közlekedési utak mentén, valamint a terelőszigetekben az őszi kiültetések (kétnyáriak, hagymások) a téli hó eltakarítás során erősen károsodnak a síkosság-mentesítéshez használt szerek, és a hótakarás miatt. 

6.3. Javaslat

Terelőszigetekben az egynyáriak felváltása a sózást és a szárasságot jobban tűrő évelőkkel, cserjékkel (pl. Yucca filamentosa – Bartók Béla körút és Rohonci út csomópont)
7. Növényvédelem, szúnyogirtás, fertőtlenítés

7.1. Feladat

A jelenleg érvényben lévő szerződés, a korábbiakkal ellentétben már tartalmaz ilyen jellegű feladatokat. 
Munkatípusok:

· Fák növényvédelme

· Kullancsirtás

· Biológiai szúnyogirtás (évi kétszeri alkalommal, Csónakázótó partvonalán)

· Szúnyogirtás légi permetezéssel évi három alkalommal (Perint és Gyöngyös várost átszelő szakaszán 50 méteres sávban, és a parkok területén: Pelikán park, Brenner park, Gayer park, Arany-patak partja, Csónakázótó környéke, Emlékmű környéke, szánkódomb, Szent István park, Víztorony, Ezredévi park, Ady téri park) 

· Homokozók és kutyafuttatók fertőtlenítése
7.2. Tapasztalatok

A fák növényvédelme olyan feladattípus, amelyre tudatosan készülni kell, a megelőzés sokkal fontosabb, mint egy kialakult súlyos probléma kezelése (ilyen esetben már nem lehet sok mindent tenni). Ehhez folyamatosan figyelni kell a károsítók megjelenését, megbecsülni a védekezés optimális időpontját. 

A biológiai szúnyogirtás a gyakorlatban jól bevált, nagymértékben elősegíti a szúnyogok szaporodásának megállítását, így kevesebb kifejlett szúnyoggal kell számolni a légi permetezések során. Átlagos időjárási viszonyok között az érintett területeken a szúnyogok elleni védekezést megoldja. 

7.3. Javaslat

Továbbra is javasolt a szerződésbe beépíteni e fontos feladatokat, hogy előre gondolkodva a leghatékonyabb védekezést érjük el. Rendkívüli időjárási viszonyok esetén külön költségvetési keret felhasználásával lehet orvosolni a szúnyoginvázió problémáját.
8. Szökőkutak üzemeltetése
8.1. Feladat

Az I. és II. területegységen összesen 6 db szökőkutat és vizes létesítményt üzemeltet az illetékes parkfenntartó (Polgárok szökőkútja, Fő téri szökőkút, Savaria téri szökőkút, Antall József téri szökőkút, Aréna Savaria szökőkútja, Alkotás utcai csobogó) április 15-től október 15-ig (7 órától 20 óráig) a karbantartási útmutató alapján.

Heti egyszeri, ill. szükség szerinti vízfeltöltéssel, teljes vízcserével, folyamatos takarítással. A vízvételi lehetőséget az önkormányzat biztosította. Szükség szerinti karbantartás (természetes elhasználódás és rongálás miatt), a szökőkút teljes egészére vonatkozóan, a medence és a vízgépészet egyaránt, anyagárral. Nem vonatkozik a teljes felújításra. Az előírt üzemeltetési rend – a fenntartónak 24 órával korábban történő jelzéssel – esetenként változhat. 2009. évben a hat létesítményre összesen nettó 644.244 Ft állt a parkfenntartó rendelkezésére, mely a fenntartás költségeit tapasztalatunk alapján közel sem tudja fedezi. A téliesítés a szerződésben nem szerepelt, más vállalkozó végezte külön költségvetési keretből.

8.2. Tapasztalatok

A parkfenntartási cégek profiljába nehezen illeszthető be a feladat. Nincsenek megfelelő szakemberek, s műszaki felkészültség a feladat ellátására, esetenként még konstrukciós hibákból adódó javításokat is el kellene végezniük.

8.3. Javaslat

A szökőkutak üzemeltetését téliesítéssel együtt, külön javasolt megpályáztatni, megfelelő szakirányultságú társaságok számára.
9. Játszóterek szabványosítása, karbantartása, fenntartása

9.1. Feladat
A parkfenntartóknak új feladatot jelentett a játszóterek ellenőrzése, karbantartása, üzemeltetése, és mindezek dokumentálása. E feladatokat az MSZ EN 1176-7 szabvány és a 78/2003.(XI.27.) GKM rendelet értelmében kell elvégezni. Homokozókban évenkénti homokcsere, havi rendszerességgel rotálás, gyommentesítés, szükség szerinti fertőtlenítés.
A város területén 2005-ben 116 db régi típusú játszótér volt, a játszóeszközök 95 %-a elhasználódott és nem felelt meg az új elvárásoknak, előírásoknak és szabványoknak. A parkfenntartók a szerződés alapján elvégezték a nem megfelelő játszóeszközök, játszóterek elbontását illetve szabványosítását. Így 2010. végére 49 db szabványosított játszótér lesz. Külön önkormányzati vagy pályázati finanszírozásban, az elmúlt időszakban a városban 24 db új típusú játszótér épült ki. Így összesen 73 db játszótér van közterületen.

9.2.  Tapasztalatok
Az új játszóterek építésénél az volt az elképzelés (pályázati pénzből épülteknél előírás), hogy a drótkerítés és zárható kapuk védelmet nyújtanak a rongálások ellen, azonban a játszótereken így is igen gyakran fordulnak elő rongálások. Megfigyelések alapján, a helyzeten a kapuk esti zárása csak ront. A drótkerítés letaposásával, a kapuk leszakításával ugyanúgy bejutnak a játszótérre (pl. Bólyai utca, Váci Mihály utca). A legtöbb kár a nem rendeltetésszerű használatból keletkezik este-éjszaka. A szabványosított játszóterek kevésbé kedveltek a kisgyerekes anyukák körében.

9.3. Javaslat

A nagyobb mértékű rongálások megakadályozására a játszóterek napi nyitás-zárását el kellene hagyni. Az éjszakai őrzőszolgálat vagy járőrözés sokat segíthetne a rongálások visszaszorításában.

A játszótér építési programot javasoljuk folytatni, azonban ez nem tud e szerződés keretében történni. Az elbontott játszóterek helyeinek parkosítását, illetve más funkciójú átalakítását is el kell végezni.
10. Zöldterületek takarítása, lombgyűjtés
10.1. Feladat
A jelenlegi szerződés egyes zöldfelületek napi, többi zöldfelület heti háromszori takarítását írja elő. A lombhúzás évente kétszer (késő ősszel és kora tavasszal) történik. 

10.2. Tapasztalatok

Nincs éles különbség a napi és a heti háromszori kategória között a gyakorlatban, talán mert zöldterületre egyre több hulladék kerül, amely elsősorban állampolgári fegyelmezetlenségnek tudható be. Az állampolgárok egy részének igénytelensége és fegyelmezetlensége folytán helyenként egészen kritikus méreteket ölt a szemetelés. Legnagyobb probléma a lakótelepeken és a bevásárlóközpontok környékén van, ahol a közterületen elhelyezett, le nem zárt, a tulajdonosaik által nem kellő gondossággal használt konténerekből a szél és a kukázók tevékenysége folytán folyamatosan a közterületre kerül a hulladék. Nagy gondot jelent a közterületi hulladékgyűjtők feldöntögetése a hétvégenkénti éjszakákon. 
10.3. Javaslat

Javasoljuk a zöldfelületek egységes heti háromszori takarítását megvalósítani, valamint a lombhúzást októbertől márciusig folyamatosan végezni, ugyanis e tekintetben az állampolgárok részéről nagyobb az elvárás.

11. Síkosság-mentesítés, hó eltakarítás

11.1. Feladat

Hó készenléti terv készítése (készenlétben, ügyeletben levő gépek, személyek felsorolása, elérhetősége, depóhelyek kijelölése, síkosság-mentesítéshez használt anyagok megnevezése) minden év november 1-ig. 
11.2. Tapasztalatok 
A parkfenntartók minden évben elkészítették a szerződésben rögzített elvárásoknak megfelelően a síkosság-mentesítési tervet. A feladat végzése a jóváhagyott terv alapján történt. A feladat általában problémamentes, a Fő tér átépítése során voltak mennyiségi problémák, de ez a jelenlegi szerződésben az éves módosításokkal rendezve lett.

11.3. Javaslat

Az új szerződésben figyelembe kell venni a 346/2008. (XII.30.) kormányrendelet 5.§ (2) bekezdését, mely rendelkezik a fás szárú növények védelme érdekében a síkosság-mentesítő anyagok használatáról. Miszerint „Belterületi közterületen - a közúti forgalom számára igénybe vett terület (úttest) kivételével – a síkosság-mentesítésre olyan anyag használható, amely közterületen vagy annak közvetlen közelében lévő fás szárú növény egészségét nem veszélyezteti.”

12. Parkőri szolgálat, éjszakai őrzés
12.1. Feladat

A jelenleg érvényben lévő szerződés új elemként tartalmazza a Gayer, a Brenner, a Szent István, az Ezredévi parkok, valamint a lakótelepek vonatkozásában a parkőri rendszer felállítását, valamint a parkok éjszakai őrzését (külön költségelve a nappali és az éjszakai szolgálatot). A nappali parkőri szolgálat minden nap 8.00-22.00 óráig tart, melyet az éjszakai őrzés vált 22.00-8.00 óráig. A lakótelepeken 14.00-20.00 óráig van parkőri jelenlét.
12.2. Tapasztalatok

A parkőrök köztisztasági feladatokat is ellátnak, a rongálások visszatartásában jelenlétük segít, de a problémát nem oldja meg. A parkőröknek nincs jogi eszköz a kezében, mellyel a randalírozó csoportok ellen hatékonyan tudnának fellépni, valamint erre kiképezve sincsenek. A régi idők parkőri szolgálatának ma már nincs visszatartó ereje.

12.3. Javaslat

Javasolt a parkőri szolgálat megtartása, azonban a fokozódó rongálások megakadályozására talán a rendőrség, illetve őrző-védő szolgálatok bevonása hatékonyabb lehetne. Nem feltétlenül a parkfenntartási szerződés keretein belül.

13.  Fejlesztési jellegű feladatok

13.1. Feladat

A jelenleg érvényben lévő parkfenntartási szerződés, a korábbiakkal ellentétben már tartalmaz kisebb felújítási célú feladatokat (pl. cserjetelepítés). Ezen felül a közbeszerzési pályáztatásánál a munka elnyerésének érdekében a vállalkozók felajánlásokat tehettek további fejlesztési jellegű feladatok elvégzésére, mely a pályázatok elbírálásánál külön szempontként szerepelt.

13.2. Tapasztalatok 
A kisebb felújítások a parkfenntartás menetébe illeszkednek, annak mintegy kiegészítő munkafolyamatai, ezzel jelenetős javulást értünk el a kisebb zöldfelületek felújításában. A pár milliós felajánlásokból sok-sok apróbb fejlesztést lehet megvalósítani, mely a városkép alakításában fontos szerepet játszik.

13.3. Javaslat

Továbbra is javasolt a kisebb felújításokra a szerződésben keretet biztosítani, valamint a pályázó cégek számára a felajánlási lehetőséget megőrizni.

14.  Kilátó üzemeltetése

14.1. Feladat

Május 1-től szeptember 30-ig minden nap 10.00 órától 18.00 óráig, nyitvatartási időben 1 fő alkalmazott biztosításával, az épület takarításával, karbantartásával (természetes elhasználódástól, vagy rongálástól függetlenül) anyagárral. Környezetének fenntartása (fűnyírás, max. 15-17 cm tarlómagasság, kavicsos felületek évenkénti kavicsozása).
14.2. Tapasztalatok

A naplóbejegyzések alapján egyre több látogató keresi fel a kilátót, azonban csalódottságuknak adnak hangot, miszerint a város egyre kisebb részében tudnak gyönyörködni, ugyanis a Kilátót lassan túlnövik a fák (főként a déli oldalon).
14.3. Javaslat
A jelenlegi szerződéssel összhangban az adott területegységre – amelyen a kilátó is található – továbbra is csak a kilátó üzemeltetésével együtt lehessen pályázni.
15. Lakossági panaszok fogadása
15.1. Eddigi gyakorlat

Korábban a lakosság, a Közterület-Felügyelet és a parkfenntartók közötti kapcsolattartást a Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály látta el. Mivel az átfutási idő nagyon hosszú volt, a jelenlegi szerződésben a lakosság és a Közterület-Felügyelet már közvetlenül fordulhat a parkfenntartást érintő ügyekben a parkfenntartókhoz, akiknek ügyfélszolgálatot kell biztosítania telephelyükön. A Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály csak vitás esetekben, ill. hatósági feladat (fakivágás) során kapcsolódik be közvetlenül a lakossági ügyek intézésébe.

15.2. Tapasztalat

A lakossági bejelentésekre való reagálást határozottan felgyorsította a közvetlenül parkfenntartóknak adott jelzés.

15.3. Javaslat

Továbbra is a parkfenntartóknak célszerű fogadni a lakossági bejelentéseket. 

16. Ellenőrzés, elszámolás, számlázás
16.1. Eddigi gyakorlat

Jelenlegi szerződés szerint a parkfenntartók év elején a munkákról havi bontásban ütemtervet készítenek, s a havi teljesítésük leigazolása után nyújthatják be havonkénti egységáron alapuló, átalánydíjas számláikat, a teljesítést munkanaplóval is igazolják. A munka elvégzésének visszaellenőrzését a parkfenntartó társaságoknak maguknak is el kell végezniük. A hivatali ellenőrzés szúrópróbaszerűen és a havi teljesítés leigazolása előtt történik, melyet a városi kertész végez. 

16.2. Javaslat

Ha a parkfenntartók saját visszaellenőrzése jól működik, akkor a negatív lakossági visszajelzések száma tovább csökkenhet.

17. Szerződés módosítása

17.1. Eddigi gyakorlat

Új terület belépése, esetleg a szerződésből való kivonása szerződésmódosítással történhet, (lakópark kialakítása, új beruházás során kialakuló zöldterület, esetleg más fenntartó által kaszált terület átvétele…). A jelenlegi szerződés meghatározott évi +-15 %-os értéknövekedést, vagy értékcsökkenést tesz lehetővé. E fölött, csak közbeszerzési eljárás útján módosulhat a parkfenntartási szerződés. 
17.2. Tapasztalat

A képviselők által felajánlott keretből történő parkfenntartással kapcsolatos fejlesztések (pl. padok kihelyezése, labdafogó háló kiépítése, játszótérbővítés, stb.) megvalósítására jelenleg nem ad lehetőséget a szerződés.

17.3. Javaslat

A képviselők által felajánlott keretből történő parkfenntartással kapcsolatos fejlesztések (pl. padok kihelyezése, labdafogó háló kiépítése, játszótérbővítés, stb.) megvalósítására is adjon lehetőséget az új kiírás. Ugyanis az összeszámítások miatt ezek megvalósításához is nyílt közbeszerzést kell lefolytatni, így a megvalósulás hosszú időt vesz igénybe. Ezen felül a közbeszerzést ilyen kismértékű fejlesztésekre csak teljesen más jellegű fejlesztésekkel összevontan írják ki, így ilyen kis összegért a vállalkozónak nem érdeke kivenni az ajánlattételi dokumentációt sem.

18. Finanszírozási kérdések
2010. évben az érvényben lévő szerződés szerinti területegységek parkfenntartási költségei az alábbiak szerint alakulnak (bruttó):

I. területegység: 76.408.764 Ft

II. területegység: 89.977.168 Ft

III. területegység: 35.642.494 Ft

IV. területegység: 48.256.278 Ft

Összesen: 250.284.704 Ft
Az önkormányzat összköltségvetési mutatója alapján a zöldterületi fenntartás és fejlesztés annak 1,5 %-a.

Összegzés és javaslatok a következő pályázati kiírásra:
A fenti tájékoztató, illetve az ott tett javaslatok mutatják, hogy az elmúlt 5 év munkáját összefogó parkfenntartási munkatípusok táblázata és a szerződés csak kisebb módosításokat igényel, melyeket a közbeszerzési kiírás során kell pontosítani.

A jelenlegi szerződés időtartama 5 év, amely időtáv szakmai vélemény alapján megfelelőnek látszik, mert a parkfenntartó „területgazdaként” magáénak érzi a területet, s idejében fel tud készüli a szükséges munkákra, ugyanakkor az önkormányzat részére is elfogadható hosszúságú időtartamot jelent. A város területi felosztása átlátható, méretük a gyakorlatban megfelel.

Javasoljuk, hogy az önkormányzat az új közbeszerzési pályázati kiírásban az elmúlt öt évhez hasonlóan határozza meg a parkfenntartás költségeinek felső értékhatárát területegységenként, a költségvetés teherbíró képességének függvényében. A Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály javaslata a teljes területre vonatkozóan: évente bruttó 257 millió Ft (figyelembe véve a jelenleg érvényben lévő szerződésben szereplő szökőkutak üzemeltetésére vonatkozó nettó 644.244 Ft-ot).
A pályázóknak az öt éves időszakra évenként is meg kell adni a parkfenntartási költségek százalékos emelkedését.

Mint ahogyan a 8. pontban leírtakból is látszik a parkfenntartási cégek profiljába nehezen illeszthető be a szökőkutak, vizes létesítmények üzemeltetése. A parkfenntartással foglalkozó társaságok nem rendelkeznek megfelelő szakemberekkel, s műszaki felkészültséggel a feladat ellátására. Így javasolt a szökőkutak üzemeltetését téliesítéssel együtt, külön megpályáztatni, megfelelő szakirányultságú társaságok számára.

Az 5. pontban megfogalmazottak szerint célszerű a fűnyírással kapcsolatos munkatípusok összevonása (I. és II. kategóriájú terület gépi fűnyírása, gépi kaszálás, gyepszélnyírás, árok – padka kaszálása), hogy a parkfenntartási szerződés által lefedett gyepterületek között fenntartás szempontjából ne legyen nagy a különbség. 

A nagyobb mértékű rongálások megakadályozására a játszóterek napi nyitás-zárását el kellene hagyni (9. pont). Az éjszakai őrzőszolgálat vagy járőrözés sokat segíthetne a rongálások visszaszorításában.

Hivatkozva a 17. pontra a parkfenntartási munkákra vonatkozó új pályázati kiírás dokumentációjában kell kidolgozni annak lehetőségét, hogy a pályázók a fenntartás elnyerésével saját területegységükön belül - ezen közbeszerzési pályázati kiírásban és szerződésében rögzítettek alapján, a parkfenntartáshoz kapcsolódó munkák tekintetében, külön önkormányzati megrendelés alapján megvalósuló (pl: képviselői keretből padok, fásítás – virágosítás, stb.) - kisebb fejlesztési munkákat területegységenként évente maximum nettó 2 millió Ft értékig tudjanak elvégezni, a szerződés egységárait figyelembe véve.
A közbeszerzési kiírás egyéb szakmai, műszaki, személyi, tárgyi feltételei és a bírálati szempontok, a parkfenntartási munkatípusokat tartalmazó táblázat és a parkfenntartási feladatokat részletező vállalkozási szerződés a Közbeszerzési Bizottság elé terjesztett anyagban kerülnek részletes kidolgozásra.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a tájékoztatóban foglaltakat megtárgyalni és a határozati javaslatot kiegészíteni és elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2010. február  „     „









/: Dr. Ipkovich György :/
   
H A T Á  R O Z A T I    J A V A S L A T

…/2010. (II.25.) Kgy. sz. határozat
1) A Közgyűlés a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában álló zöldfelületi rendszerek fenntartásáról és a parkfenntartás végzésére 2011-től kötendő új szerződés koncepciójáról szóló előterjesztést megtárgyalta, s az alábbi döntéseket hozza:
a) A szerződés időtartama 5 év.
b) A közbeszerzési eljárás ajánlati felhívásában a parkfenntartási szolgáltatás költségére irányszámként évi bruttó ……… millió Ft összeg szerepeljen tájékoztatásul. 
c) A szökőkutak, vizes létesítmények üzemeltetésére, téliesítésére a parkfenntartás végzésére vonatkozó szerződés nem terjed ki. 
d) A parkfenntartási munkákra vonatkozó új pályázati kiírás dokumentációjában kell kidolgozni annak lehetőségét, hogy a pályázók a fenntartás elnyerésével saját területegységükön belül - ezen közbeszerzési pályázati kiírásban és szerződésében rögzítettek alapján, a parkfenntartáshoz kapcsolódó munkák tekintetében, külön önkormányzati megrendelés alapján megvalósuló (pl: képviselői keretből padok, fásítás – virágosítás, stb.) - kisebb fejlesztési munkákat területegységenként évente maximum nettó 2 millió Ft értékig tudjanak elvégezni, a szerződés egységárait figyelembe véve.
2) A Közgyűlés felkéri a polgármestert a közösségi értékhatárt elérő nyílt közbeszerzési eljárás anyagának kidolgoztatására és az eljárás lefolytatására.
3) Felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a szükséges fedezetről a 2011. évi költségvetés összeállításánál gondoskodjon.
Felelős: 
Dr. Ipkovich György, polgármester



Dr. Kaczmarski János, jegyző
Dr. Nagy Tibor, aljegyző
A végrehajtás előkészítéséért:

Lakézi Gábor, a Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály vezetője
Ávár János, a Tisztségviselői Osztály vezetője
Stéger Gábor, a Közgazdasági Osztály vezetője
Határidő: 2010. szeptember 30. 
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