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T Á J É K O Z T A T Ó

a Polgármesteri Hivatal törvényességi és 

hatósági munkájáról
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzata 30. § (4) bekezdése értelmében a jegyző a Közgyűlésen tájékoztatást ad a hatósági munkáról, a törvényesség helyzetéről, és azokról a kihirdetett, vagy hatályba lépett jogszabályokról, melyek az önkormányzat, vagy a hivatal feladatkörét, hatósági hatáskörét érintik, megváltoztatják, illetve új feladatkört állapítanak meg. E kötelezettségemnek eleget téve a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetőivel áttekintettük a hatósági munkát, melynek eredményeiről az alábbiakban tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést:

Az Igazgatási Osztály vezetője az alábbi tájékoztatást adta az osztály munkáját érintő jogszabályi változásokkal kapcsolatban:

A 2010. évi I. törvény az anyakönyvi eljárásról szól és majd 2011. január 1-én lép hatályba. A törvény újra szabályozza az egyes anyakönyvi eljárásokat. Megteremti az elektronikus anyakönyvezési eljárás jogszabályi alapjait, és kimondja, hogy az anyakönyveket elektronikusan és településenként papíralapon is vezetni kell, az elektronikusan vezetett anyakönyvet kell hitelesnek tekinteni. 
A 2010. évi V. törvény a szerencsejáték szervezéséről szóló 1991. évi XXXIV. törvényt módosította. Hatálybalépésének időpontja: 2010. május 1. 
A 2/2010. (I.22.) ÖM rendelet a hivatásos önkormányzati tűzoltóságok hivatásos állománya választható természetbeni juttatásainak fajtáiról, mértékéről, kifizetésének rendjéről és módjáról rendelkezik és 2010. január 23-tól hatályos.
A 6/2010. (I.22.) KE határozat az országgyűlési képviselők 2010. évi általános választási időpontjának kitűzéséről rendelkezett. 

A 3/2010. (I.22.) ÖM rendelet a 2010. április 11. és 25. napjára kitűzött országgyűlési képviselő választás eljárási határnapjainak megállapításáról szól és 2010. január 23-án lépett hatályba.
Az osztály feladatkörébe tartozó ügyekben a jogszabály változásoknak megfelelő ügyintézést folytatják. 

A 2010. évi országgyűlési képviselőválasztás lebonyolítása érdekében megtörtént a szavazóhelyiségek kijelölése, a választási névjegyzékek elkészítése.

A Magyar Postával kötött szerződés alapján 2010. február 8-a és 12-a között megtörtént a választási értesítők és az ajánló szelvények megküldése a választó polgárok számára.
2010. február 10-e és 17-e között a választói névjegyzék kifüggesztésre került. 

A pártok, független jelöltek számára 2010. február 11-én tájékoztatást tartott a Választási Iroda a választási eljárás technikai lebonyolításáról. Az egyeztetésen a Városi Televízió is ismertette a televízióval összefüggő helyi tudnivalókat. 

Az Oktatási, Ifjúsági és Sport Osztály vezetője az alábbi tájékoztatást adta az osztály munkáját érintő jogszabályi változásokkal kapcsolatban:

A 3/2010. (I. 14.) Korm. rendelet, mely módosította a pedagógus-továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben részt vevők juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997. (XII.22.) Korm. rendeletet. 

A módosítás 2010. január 15. napján lépett hatályba, és elsősorban a továbbképzések szervezőit érinti. A pedagógusok hétévenkénti továbbképzésére vonatkozó szabályozás kiegészül egy átmeneti szabállyal: a 2009/2010. tanév második félévében, valamint a 2010/2011. tanév első félévében a továbbképzés legfeljebb 70%-a teljesíthető a rendelet 5.§ (3) bekezdésében meghatározott módokon is, így például önképzéssel, óralátogatással. 

Nem alkalmazhatók továbbá a közoktatásról szóló törvény 19. §-ának (8) bekezdésében felsorolt jogkövetkezmények abban az esetben, ha a pedagógus azért nem vett részt a továbbképzésben, mert a munkáltató központi költségvetési forrás hiányában nem tudott részére a tanulmányai folytatásához támogatást biztosítani.

A 4/2010. (I. 19.) OKM rendelet a pedagógiai szakszolgálatokról rendelkezik. A pedagógiai szakszolgálatok tevékenységét eddig a 14/1994. (VI. 24.) MKM rendelet szabályozta, ennek helyébe lép 2010. augusztus 1. után ez az új jogszabály.

Az 5/2010. (I.29.) OKM rendelet az esélyegyenlőséget szolgáló intézkedések és az integrációs rendszerben részt vevő intézményekben dolgozó pedagógusok támogatásáról szól. A rendelet alapján többféle támogatásra is lehet pályázatot benyújtani. A 23/2009. (V.22.) OKM rendelet alapján 2009. évben támogatásban részesült fenntartók részére a 2009/2010. tanévre tekintettel 2010-ben megállapítható kiegészítő támogatásra szóló igénylést 2010. február 15-ig kell a Magyar Államkincstárhoz benyújtani.

A 2010/2011-es tanév képesség-kibontakoztató, integrációs felkészítés, továbbá óvodai fejlesztő program szervezésének 2010. évi támogatása a 2010. szeptember 1-től 2010. december 31. napjáig tartó időszakra nyújtható be.

A 2010/2011-es tanévre tekintettel 2010-ben az integrációs rendszerben részt vevő intézmények pedagógusai kiegészítő illetményére is igényelhető támogatás, a benyújtási határidő 2010. június 10. 

A 17/2010. (II. 5.) Korm. rend. módosítja a közalkalmazottakról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a közoktatási intézményekben tárgyú 138/1992. (X. 8.) Kormányrendeletet.

A módosítás bővíti azon pedagógusok körét, akik számára nem állapítható meg próbaidő. A rendelet pontosítja a magasabb vezetői megbízások körét. Újraszabályozza az intézményvezetői pályázat eredménytelensége, illetve a megbízás határidejének lejárta előtti megszűnés esetét: a megbízást a pályázati eljárás eredményes befejezéséig, de legfeljebb 1 évig lehet ellátni a szervezeti és működési szabályzatban meghatározottak szerint. 

A pedagógusokat százalékos illetménynövekedésre jogosító 14/A. § egy új bekezdéssel bővül ki. A közalkalmazotti pótlékok együttes összegére vonatkozó korlátozás két kivétellel továbbra is érvényes. A fentieken kívül a többcélú közoktatási intézményekkel kapcsolatos szabályozás és „Az egyes fizetési osztályokba tartozó közalkalmazotti munkakörök” című melléklet került pontosításra. A rendelet 2010. február 10. napján lépett hatályba.

Az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Osztály vezetője az alábbi tájékoztatót adta Szociálpolitikai Iroda  munkájáról:

A 9/2010. (I.28.) Korm. rendelet módosította krízishelyzetbe került személyek támogatásáról szóló 136/2009. (VI.24.) Korm. rendeletet. 

A módosítás értelmében a kérelmet 2009. augusztus 1-je és 2010. január 31. között lehetett benyújtani, a módosítást követően a benyújtási határidőt 2010. április 30-ig meghosszabbították. A minimálbér 2010. évi változását követően az egy főre jutó havi jövedelemhatár 57.815 Ft-ról 60.236 Ft-ra emelkedett.

2009. évben - augusztus és december között - 696 db kérelem érkezett, 2010. évben február 11-ig 101-en nyújtottak be krízistámogatás iránti kérelmet.

A Szombathelyi Városi Ügyészség 2009. november hónapban vizsgálatot végzett a súlyos mozgáskorlátozott személyek részére megállapítható közlekedési kedvezményekre (közlekedési támogatás, átalakítási támogatás, szerzési támogatás) való jogosultsággal kapcsolatos eljárások és az eljárások során hozott határozatok törvényességére vonatkozóan, s a vizsgálat alapján az alábbi megállapításokat tette:

-
Három esetben az ügyészség felszólalással élt amiatt, hogy az eljáró hatóság az eljárási jogszabály által a hiánypótlási felhívásra megállapított határidőt túllépte. A későbbiekben a Szociálpolitikai Iroda munkatársai fokozottan ügyelnek a szóban forgó határidő megtartására.

-
Egy esetben az ügyészség óvást jelentett be. Az óvásban foglaltakkal az elsőfokú hatóság nem ért egyet, ezért az - felülvizsgálat céljából - a Nyugat-dunántúli Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatalának Szombathelyi Kirendeltségéhez terjesztette fel (elbírálása folyamatban van).

Egészségügyi és Intézményi Iroda vezetője az alábbi tájékoztatást adta az iroda munkáját érintő jogszabály változásról:
2010. január 1. napjától módosultak a jegyzői hatáskörbe tartozó működési engedélyek kiadásáról szóló jogszabályok:

A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény és a falugondnoki szolgálat működésének engedélyezéséről, továbbá a szociális vállalkozás engedélyezéséről szóló 188/1999. (XII.16.) Korm. rendeletet hatályon kívül helyezték. Helyette megjelent a szociális szolgáltatók és intézmények működésének engedélyezéséről és ellenőrzéséről szóló 321/2009. (XII.29.) Korm. rendelet.
A fenti rendelet 3. §. (1) bekezdése rendelkezik arról, hogy a többféle szolgáltatást nyújtó szociális szolgáltató, intézmény számára egy működési engedélyt kell kiadni. A 4. §. (1) bekezdése – újként - kimondja, hogy a fenntartó a működési engedély kiadása, módosítása és visszavonása iránti kérelmet az e célra rendszeresített, a minisztérium és a működést engedélyező szervek honlapján, valamint a kormányzati portálon közzétett adatlapon vagy elektronikus űrlapon nyújthatja be.

Továbbá a 4. §. (2) bekezdése meghatározza azok körét, akiknek a határozat jogerőre emelkedésétől számított 5 munkanapon belül értesítést kell küldeni (pl. ellátott-jogi képviselő, módszertani intézmény, MÁK…).
A rendelet kimondja, hogy a szakhatóság ügyintézési határideje 22 munkanap.

Ha a nappali, illetve bentlakásos intézmény elhelyezésére szolgáló ingatlan használatának joga határozott időre szól, a működési engedély is legfeljebb arra az időre adható ki, ameddig az ingatlan a szociális intézmény használatában van.

Ha a fenntartó azelőtt kérelmezi a határozott idejű, illetve az ideiglenes működési engedély hatályának módosítását, mielőtt az hatályát vesztené, a kérelem elbírálásáig a működési engedély hatálya meghosszabbodik.

Ugyancsak új rendelkezés, hogy a fenntartó köteles az első fokú működést engedélyező szervnek a változást követő 15 napon belül bejelenteni, ha a nappali vagy bentlakásos intézmény épületén építési engedély köteles építést, bővítést vagy átalakítást végeztetett  (pl. a pályázatokból megvalósuló akadálymentesítések a Szombathelyi idősek klubjaiban).
Jelentős változás még, hogy a működési engedélyt kiadó határozat jogerőre emelkedését követő 15 munkanapon belül az első fokú működést engedélyező szerv a fenntartó részére a miniszter által erre a célra rendszeresített formában és a rendelet 4. sz. melléklete szerinti adattartalommal tanúsítványt állít ki, továbbá legkésőbb 2010. december 31-ig hivatalból kell módosítani a kiadott működési engedélyeket. 

A gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatótevékenység engedélyezéséről, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi vállalkozói engedélyről szóló 259/2002. (XII. 18.) Korm. rendelet több pontja szintén módosult 2010. január 1-vel.

A rendelet 2. §. db) pontjában a családi napközi típusai pontosításra kerültek, illetve a gyermekvédelmi törvény által hatályba léptetett új ellátási típus a családi gyermekfelügyelet is szerepel. Pontosításra került az ellátási terület és a területi iroda fogalma, újként pedig bekerült szolgáltató, és az ellátási kötelezettséget teljesítő állami fenntartó kifejezés.

A többféle gyermekjóléti, gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet végző szolgáltató számára egy működési engedélyt kell kiadni.

A fent említett 321/2009. (XII.29.) Korm. rendelethez hasonlóan meghatározott adatlapon lehet benyújtani a működési engedély kiadása, módosítása vagy visszavonása iránti kérelmet, illetve meghatározásra került, hogy hova kell megküldeni a jogerős határozatot. Családi napközi és családi gyermekfelügyelet esetén a szolgáltatást nyújtó személynek és helyettesének csatolnia kell a külön jogszabály szerinti Egészségügyi Nyilatkozatot is a háziorvos igazolása mellett.

Újként rendelkezik a jogszabály arról, hogy amennyiben a fenntartó a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény szerinti intézményfenntartó társulás, a társulási megállapodás másolatát is csatolni kell a kérelemhez. A korábbi rendelkezésektől eltérően a működési engedélyben fel kell tüntetni a fenntartó adószámát is. A működési engedély módosítása iránti kérelem benyújtására is három határidőt ad meg a kormányrendelet (8. §) a kérelem indokától függően. Szintén tanúsítványt kell kiállítani, melyet a szolgáltató székhelyén, telephelyén és területi irodáiban jól látható módon ki kell függeszteni.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 100/A. §-a szól a gyermekvédelmi igazgatási bírságról, melyet a működtetést engedélyező szerv, vagy a gyámhivatal szabhat ki ellenőrzési jogkörében, jogsértésenként legfeljebb 200 ezer forint összegben.

Az irodán a gyámügyi jegyzői hatáskör vonatkozásában 2010. január 1-től a mai napig az iktatott ügyiratok száma 364 db (főszám: 152 db, alszám: 212 db.). 91 db végzés és 51 db határozat meghozatalára került sor.

A védelembevétel elrendeléséről 6 esetben határoztak, a felülvizsgálatáról 10 határozatot hoztak, megszüntetéskor pedig 4 határozat meghozatalára került sor, míg az ideiglenes elhelyezésről 3 gyermek esetében rendelkeztek.

Az idősotthoni elhelyezéssel kapcsolatban 73 db jegyzős jövedelemigazolás került kiállításra 2010. januárjában. 

Gondozási szükséglet vizsgálatára  5 esetben került sor 2010. január hónapban Szombathelyen (2009. évben összesen: 291 eset volt).
A Vas Megyei Főügyészség Főügyész helyettese az általa vizsgált 2009. évi határozatok alapján jelzéssel élt és indítványozta, hogy a jövőben a Gyer. alapján járjon el a családgondozó a gondozási-nevelési terv megküldése során. 

A jogszabályi hierarchia alapján a határozatok a Gyvt. rendelkezését tartalmazták, mely az alábbi: a Gyvt. 68. § (4) bekezdése szerint a kirendelt családgondozó a védelembevételt elrendelő határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül egyéni-gondozási tervet készít.

Ugyanakkor a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet (Gyer.) 87. § b) pontja előírja, hogy a védelembe vételről szóló határozat rendelkező részének tartalmazni kell a kirendelt családgondozó felhívását a gondozási-nevelési tervnek a határozat jogerőre emelkedését követő 10 munkanapon belül történő elkészítésére és a jegyzőnek történő megküldésére.

A Főügyész helyettes Asszony 2010. február 5-én kelt levelében arról tájékoztatta az osztályt, hogy előterjesztést tett a Legfőbb Ügyészség Gyermek- és Ifjúságvédelmi Önálló Osztályához az iránt, hogy kezdeményezzék a Gyvt. 68. § (4) bekezdésének módosítását annak érdekében, hogy az a Gyer. 89. § (1) bekezdésével összhangban álljon. 

Az Adóosztály vezetője rövid ismertetőt adott az osztály munkáját érintő jogszabályi változásokról és az aktuális feladatokról:

2010. január 1-től változott a gépjárműadó mértéke. Az adó mértéke továbbra is négy évenként változik a gépjármű életkorától függően. 
Az első négy évben 345,- Ft/kW , az ezt követő négy évben 300,- Ft/kW, a következő négy évben 230,- Ft/kW, az ezt követő négy évben 185,- Ft/kW, míg a 16. évben és az ezt követő években 140,- Ft/kW lett az adó mértéke.

Az új adómértékkel kiszámított adóról valamennyi gépjármű tulajdonost, illetve üzembentartót adókivető határozattal értesítik, melyet a 2010. március 16-i befizetési időpontot megelőzően a többi szintén az önkormányzathoz fizetendő adóra vonatkozó (építmény-, helyi iparűzési) befizetési lapokkal együtt vehetnek kézhez.

Az adóhatóság a megszokott rendnek megfelelően a II. félévi befizetésekhez szükséges csekkeket is most postázza az érintett állampolgárok részére. 

2010. január 1-től a helyi iparűzési adóval összefüggő adóztatási feladatokat az APEH látja el. Ez az év még átmeneti időszak ezért vannak adókötelezettségek, melyeket még az önkormányzathoz kell teljesíteni. 

Az I. félévi adóelőleg összegét, melynek a megfizetési időpontja szintén 2010. március 16-a az önkormányzathoz kell befizetni, valamint a 2009. évi helyi iparűzési adót az önkormányzathoz kell bevallani és az adóelőleg, továbbá a tényleges adó közötti különbözetet is ide kell megfizetni. Ennek időpontja változatlanul 2010. május 31.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést tájékoztatóm elfogadására.

Szombathely, 2010. február  ”     ”

/: Dr. Kaczmarski János :/

Határozati javaslat

.…/ 2010. ( II. 25. ) Kgy sz. határozat

A Közgyűlés a törvényesség helyzetéről és a hatósági munkáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős:
Dr. Kaczmarski János jegyző
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