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Kivonat az Egészségügyi Szakmai Bizottság 2010. május 19-i ülésének jegyzőkönyvéből

47/2010. (V.16.) ESzB. sz. határozat
I. Az Egészségügyi Szakmai Bizottság az Egészségügyi Alapellátó Intézet Alapító Okiratának módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és javasolja a Közgyűlésnek, hogy az alapító okiratot az alábbiak szerint módosítsa:

Az alapító okirat 8. pontja az alábbiak szerint módosul:
8. 
Az intézet által ellátandó tevékenységek köre:

a) Alaptevékenységi szakfeladatok: 
862101-1     
Háziorvosi alapellátás 
A háziorvosi szolgálat elsődleges, személyes és folyamatos ellátást nyújt az egészségi állapot megőrzésére, a betegségek megelőzése és gyógyítása céljából felnőttek és gyermekek részére. Ellátja az oktatási intézmények orvosi feladatait külön szerződés alapján.

862301-1
Fogorvosi alapellátás
Fogászati alapellátás keretében nyújtott fogorvosi szolgáltatás biztosítása Szombathely város és városkörnyéki települések tekintetében.

862302-1
Fogorvosi ügyeleti ellátás
Fogászati alapellátás keretében a napi munkarenden kívül bekövetkező sürgősségi esetekben nyújtott fogorvosi ellátás Szombathely város és városkörnyéki települések tekintetében.
869041-1 
Család- és nővédelmi egészségügyi gondozás


Területi Védőnői Szolgálat


A családok egészségének megőrzésére, segítésére irányuló preventív tevékenység, valamint a betegség kialakulásának, az egészség romlásának a megelőzés érdekében végzett egészségnevelés, gondozói tevékenység azon családoknál, ahol 0-6 éves gyermek vagy várandós és gyermek-ágyas anya él.


Iskola Védőnői Szolgálat


Oktatási intézményekben tanulók szűrővizsgálatának végzése, testi és szellemi fejlődésének követése, egészségfejlesztése, valamint egészségvédelme. 


869049-1
Egyéb betegségmegelőzés, népegészségügyi ellátás

Anyatejgyűjtő Állomás: Anyatej összegyűjtése, sterilizálása és újra elosztása.

869042-1   
Ifjúság-egészségügyi gondozás középfokú oktatási intézményekben megelőző jellegű           orvosi ellátásának biztosítása

890303-1    
Civil szféra megerősítését segítő egyéb tevékenységek
Humán Civil Ház feladata az egészségügyi ellátáshoz kapcsolódó önsegítő közösségek segítése, szakmai tanácsadás, fórumok, képzések, továbbképzések szervezése működésükhöz helyiség és infrastruktúra biztosítása. Az „Egészséges Városok” Szövetsége Szombathelyi Tagszervezete működésének elősegítése és az „Egészség-hét” rendezvénysorozat szervezése.
· 
869039-1    Egyéb, máshová nem sorolt kiegészítő egészségügyi szolgáltatás 

· Szombathely város háziorvosi rendelőiből és a vérszállítási körbe bevont Vas megyei településekről laborvizsgálati anyagok szállítása. 

· Háziorvosi szolgálathoz kapcsolódó terápiás többletszolgáltatás (nem szakellátás) keretében labor szakasszisztensek foglalkoztatása és vérvételi helyiségek biztosítása.


682001-1
Lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése

Az intézet kezelésben levő szolgálati lakások bérbeadásával, 
illetve üzemeltetésével kapcsolatos bevételek és kiadások

 
elszámolása.



682002-1
Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése 

Az intézet kezelésében levő nem lakóingatlanok bérbeadásával,  illetve üzemeltetésével kapcsolatos bevételek és kiadások elszámolása.



b) Az intézet kiegészítő tevékenysége: -



c) Az intézet kisegítő tevékenysége: - 

Az alapító okirat 10. pontja az alábbiak szerint módosul:

10. Az intézet működési köre:

Szombathely város, valamint Szombathely város vonzáskörzetéhez tartozó községek fogorvosi ügyelete és fogászati alapellátása biztosítása, a vérszállítási körbe bevont Vas megyei településekről laborvizsgálati anyagok szállítása.

Az alapító okirat 15. pontja törlésre kerül, egyúttal az alapító okirat 16-19. pontjainak számozása 15-18-ra módosul.
Az alapító okirat a hatályba lépésre vonatkozóan az alábbi rendelkezést tartalmazza:

Jelen alapító okirat 2010. június 1. napján lép hatályba.
II.
A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek, hatalmazza fel a polgármestert az Egészségügyi Alapellátó Intézet egységes szerkezetű alapító okiratának aláírására.

III.
A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek, kérje fel az Egészségügyi Alapellátó Intézet igazgatóját, hogy a módosítások bejelentéséről a szükséges ágazati és költségvetési szerveknél gondoskodjon.

Felelős:     
dr. Prugberger Emil, a bizottság elnöke

(a végrehajtás előkészítéséért: dr. Károlyi Ákos, az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Osztály vezetője,

Vigné Horváth Ilona, az Egészségügyi Alapellátó Intézet vezetője)

Határidő:
2010. május havi Közgyűlés

Szombathely, 2010. május 19.
A kivonat hiteles:





/: dr. Prugberger Emil :/
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