277/2006. (IX. 7.) Kgy. sz. határozat

1.)
A Közgyűlés  az Audikont Kft. által készített értékbecslés és a Haladás Marketing és Kereskedelmi Kft. által az előterjesztés mellékletét képező üzletrész átruházási szerződésben és együttműködési megállapodásban vállalt kötelezettségek ismeretében  úgy döntött, hogy névértéken, azaz 150.000,- Ft-ért értékesíti a tulajdonát képező Szombathelyi Haladás Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft. 5 %-os üzletrészét a Haladás Marketing Kereskedelmi és Szolgáltató Kft részére.

Az előterjesztés mellékletét képező Szombathelyi Haladás Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft. módosított társasági szerződését  jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert  az üzletrész átruházási szerződés, valamint a módosított társasági szerződés aláírására. Felkéri az ügyvezető igazgatót, hogy a fenti dokumentumok alapján a cégbíróságnál a változások átvezetése érdekében eljárjon.

2.) 
A Közgyűlés a Szombathelyi Haladás Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft és a Haladás Marketing Kereskedelmi és Szolgáltató Kft között kötendő együttműködési megállapodást az alábbi módosításokkal jóváhagyja:

a./
Az együttműködési megállapodás 12./ pontja az alábbiak szerint módosul:


„12./
A Szponzor éves szinten minimum nettó 5.000.000,- forint összeget biztosít a működési költségek fedezetére az ügyvezetővel az éves üzleti terv összeállítása során egyeztetett módon, de legfeljebb nettó 18.000.000,- forint összegig vállal kötelezettséget a premizálási rendszer biztosítására történő szolgáltatás-vásárlásra.”


b./

Az együttműködési megállapodás 14./ pontja az alábbiakkal egészül ki:


„14./
A Klub a stadionon belül reklámfelületet bocsát a Szponzor rendelkezésére. A Szerződő Felek megállapodása alapján az erre a felületre eső standard, a Szerződés mellékletében meghatározott mértékű bérleti díj a Szponzor által megrendelt szolgáltatás ellenértékébe beszámít. Amennyiben a reklámfelület hasznosításából származó bevétel éves szinten nettó 18.000.000,- forint összeget meghaladja, úgy a Szponzor az ezt meghaladó részt köteles dokumentálható módon és a Klub által igazoltan a Klubra fordítani. 



A Szponzor köteles továbbá biztosítani az irataiba történő betekintést a Klub részére annak céljából, hogy a vállalt kötelezettségek maradéktalan teljesítéséről meggyőződhessen.”

 3.)
A módosítások átvezetését követően felhatalmazza a Haladás Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft. ügyvezető igazgatóját  az együttműködési megállapodás   aláírására.

Felelős:
Dr. Ipkovich György polgármester

Dr. Nagy Tibor aljegyző 

Dobány Lajos a társaság ügyvezető igazgatója

/a végrehajtásért: 

Dr. Bánhalmi-Tőke Erzsébet, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője /

Határidő:     azonnal

