224/2010.(V.27.) Kgy. sz. határozat

1./
A Közgyűlés elhatározza, hogy a
„Javaslat Szombathely Város Jóléti Alapítványa Kuratóriumába tag megválasztására” valamint a „Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Reklámkoncepciójának  elfogadására” című előterjesztéseket napirendjéről leveszi. 

2./
A Közgyűlés elhatározza, hogy a


- „Javaslat a szombathelyi 5678 hrsz-ú ingatlannak a Szombathelyi Református    Egyházközség által történt elbirtoklásának elismerésére” 

-  „Javaslat a Szociális és Munkaügyi Minisztérium és Szombathely Megyei Jogú   Város Önkormányzata közötti támogatási szerződés megkötésére” 

-
„Javaslat bizottsági tagcserére”

-
„Javaslat a Haladás Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft. ügyvezetői tisztségének betöltésére”

című előterjesztéseket nyilvános ülésére 

-  „Személyi ügyek” 

című előterjesztést zárt ülésére az SZMSZ 21.§-a alapján sürgősségi indítványként napirendjére tűzi. 

3./
A Közgyűlés  a Haladás Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft. ügyvezetésére irányuló pályázati felhívás napirendre vételére vonatkozó képviselői indítványt elutasította. 

4./
A Közgyűlés elhatározza, hogy a „Javaslat az önkormányzat többségi tulajdonában lévő FALCO KC Szombathely Kft. 2009. évi előzetes mérlegbeszámolójával összefüggő döntések meghozatalára” című előterjesztést zárt ülésen tárgyalja. 

5./
A Közgyűlés elhatározza, hogy a „Tájékoztató Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 68/2010. (II.25.) határozatában elrendelt vizsgálat megállapításairól ” című előterjesztést nyilvános ülésen tárgyalja.
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