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ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2010. június 17-i ülésére

Javaslat a Széll K. u. 35. szám alatti helyiség hasznosítására
Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést arról, hogy Balassa Péter, a JOBBIK Magyarországért mozgalom Szombathelyi Alapszervezetének elnöke azzal a kéréssel fordult önkormányzatunkhoz, hogy a tulajdonunkban álló Széll K. u. 35. szám alatti helyiséget adjuk bérbe szervezetüknek.

 A JOBBIK Szombathelyi Alapszervezete fenti helyiséget pártiroda működtetése céljából szeretné 2010. július 1-jétől bérbe venni. Bérleti díjajánlatuk 28.500,-Ft/hó+ÁFA+rezsiköltség. Vállalják továbbá hogy a helyiséget kifestik és a bérlőt terhelő karbantartási munkálatokat saját költségen elvégzik, valamint a bérleti jogviszony fennállása alatt folyamatosan gondoskodnak arról, hogy a helyiség megőrizze állagát.

A Széll K. u. 35. szám alatti helyiség  alapterülete 57 m2, műszaki állapota jó. A helyiség valamennyi közművel ellátott, szociális helyiséggel rendelkezik. Az üzlethelyiség utolsó bérleti díja 1430,-Ft/m2/hó+ÁFA volt (81.510,-Ft/hó+ÁFA).
A helyiséget önkormányzatunk 2006. júniusáig üzlethelyiség funkcióval bérbeadás útján hasznosította, bérlője a DENTAL PONT M Kft. volt. A Kft. bérleti jogviszonyának megszűnése után önkormányzatunk két alkalommal is (2006. április, 2006. november) eredménytelenül írt ki pályázatot az ingatlan bérbeadás útján történő hasznosítására. 

2006. decemberétől a helyiség bérlője egy magánszemély, majd 2007. februárjától a bérlő által létrehozott DZSINI kereskedelmi és Szolgáltató Bt. volt, az üzlethelyiségben ajándékboltot üzemeltettek.

A betéti társaság 2009. szeptemberében bérleti jogviszonyát felmondta, az üzlethelyiséget a kezelőnek visszaadta, a helyiség azóta nem került hasznosításra. Az üzlethelyiség közvetlen környezetében több önkormányzati – és magántulajdonban álló – üres üzlethelyiség is található.

A helyiségbérlet szabályairól szóló 17/2006 (V.25.) számú rendelet 16.§-nak (1) a) pontjában foglaltak lehetőséget biztosítanak az önkormányzati helyiség pályázati eljáráson kívüli bérbeadására. A jogszabályhely szerint „Nem kell pályázatot kiírni társadalmi szerv, alapítvány vagy nem nyereségérdekelt (nonprofit) szervezet részére üres helyiség egyszeri, legfeljebb egy évre történő bérbeadásához”.
Kérem a Tisztel Közgyűlést, hogy fentiek ismeretében hozzon döntést a Széll K. u. 35. szám alatti helyiség bérbeadásáról.
Szombathely, 2010. június 11.

 

                                                                                        /: dr. Ipkovich György :/

Határozati javaslat

…./2010.(VI.17.) Kgy. számú határozat
A Közgyűlés a Széll K. u. 35. szám alatti helyiség hasznosítására vonatkozó előterjesztést megtárgyalta és úgy döntött, hogy a helyiség bérlőjéül - a helyiségbérlet szabályairól szóló 17/2006. (V.25.) számú rendelet 16.§ a) pontjában foglaltak alapján - 2010. július 1-jétől 2011. június 30-ig terjedő egy éves, határozott időtartamra a JOBBIK Magyarországért Mozgalom Szombathelyi Alapszervezetét jelöli ki. A helyiség használatáért fizetendő bérleti díj összegét 28.500,-Ft-ban határozza meg.
A Közgyűlés felkéri a SZOVA Zrt-t, hogy mint az ingatlan kezelője a bérleti szerződést a szervezettel kösse meg.
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