VII. SZÁMÚ SZERZŐDÉSMÓDOSÍTÁS
amely létrejött
egyrészről 
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata (9700 Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.) a továbbiakban: Önkormányzat,
másrészről a
SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási ZRt. (9700 Szombathely, Welther K. u. 4.) a továbbiakban: Üzemeltető
között az alulírott napon és helyen az alábbiak szerint:

Felek Szombathely város közigazgatási területén belül közhasználatra átadott területeken lévő fizető parkoló-rendszer üzemeltetése tárgyában a közöttük Szombathelyen, 2000. májusában létrejött szerződést az alábbiak szerint módosítják:

1. A szerződés II./3. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„3. A fizető parkolók üzemeltetését a hivatkozott rendelet 2.§ (3) bekezdése szerint a SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási ZRt. végzi jelen szerződés által meghatározottak szerint. Üzemeltető Alapító Okiratában rögzített tevékenységi körén belül látja el a rendelet szerinti fizető parkolók üzemeltetését és a Közgyűlés határozatai alapján végzi a parkoló rendszer további kialakítását, bővítését.”

2. A szerződés III./5. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„5. A felek megállapodnak abban, hogy a fizető parkoló-rendszer működtetéséért az Önkormányzat üzemeltetési díjat fizet, melynek mértékét 2011. évtől az alábbiak szerint határozzák meg:

A díj mértéke 21.000.000,- Ft + ÁFA/hó összeg.
A díj fedezetet nyújt a parkolási szolgáltatás ellátása során a SZOVA Zrt-nél felmerülő valamennyi költségre és ráfordításra.

Felek megállapodnak, hogy a szolgáltatás ellátása érdekében, az üzemeltetési feladatokhoz szükséges (pl. eszközbeszerzés, de ide nem értve, nem az Üzemeltető tulajdonát képező ingatlanokhoz kapcsolódó beruházásokat) beruházások lebonyolítása és finanszírozása az Üzemeltető feladata. Az Üzemeltető által lebonyolított, és finanszírozott beruházások során létrejövő eszközök az Üzemeltető tulajdonát képezik.
Felek megállapodnak, hogy a fizető parkoló-rendszer üzemeltetéséből származó, az Önkormányzatot illető bevétel tervezett nagyságát az Önkormányzat a tervévi költségvetésében a szerepelteti. A tervezett bevétel mértéke megegyezik a tervévet megelőző naptári év tényadatával. A tervezés során a tényadat korrigálható, amennyiben parkolási díj emelésére kerül sor. A korrekció mértékére az Üzemeltető tesz javaslatot.

Felek megállapodnak, hogy amennyiben az Önkormányzat elfogadott költségvetésében meghatározott tervadat és a valós tényadatok között legalább plusz-mínusz 5 %-os eltérés mutatkozik, akkor a következő évi átalánydíj összege korrigálásra kerül. A korrekció mértéke, akár negatív, akár pozitív irányban, egyenlő a tényadatnak a tervadattól való eltérése (különbség) szorozva a bázis üzleti év átalánydíjának a bevételhez viszonyított arányával. 
Felek megállapodnak, hogy az átalánydíj összege a fentieken túlmenően a parkolási ágazat bázisévben értékcsökkenésre elszámolt összegével növekszik. 
A korrekcióra az önkormányzati zárszámadás elfogadását követően az adott év január 1. napjáig visszamenő hatállyal, az érvényesítésre pedig a következő hónapokban kifizetésre kerülő átalánydíjakkal együtt, havonta egyenlő arányban kerül sor. Az elszámolás alapja a bázisévről elfogadott önkormányzati zárszámadás. 
Felek rögzítik, hogy a megtérített igényérvényesítési költségek (peres ügyek, fizetési meghagyások, végrehajtások ügyvédi munkadíja és költségtérítései) az Üzemeltető saját bevételének minősülnek.

Felek rögzítik, hogy az elszámolás az alábbiak szerint történik:

A parkolási díjak, illetve a pótdíjak befizetése a 11747006-20218924 Szova Zrt. Parkolási bevételek számú bankszámlaszámra történik. Önkormányzat jelen szerződés aláírásával hozzájárul ahhoz, hogy a fenti bankszámlát az Üzemeltető vezesse és kezelje. Önkormányzat az összbevételről, míg Üzemeltető az átalánydíjról havonta számlát állít ki. A fenti bankszámláról a 6. pontban rögzített elszámolást követő 30 napon belül Üzemeltető átutalja az üzemeltetési díjon felüli összeget Önkormányzat részére.”
3. A szerződés III./6. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Az üzemeltetési díjat Üzemeltető havonta utólag, a tárgyhót követően számlázza azt követően, hogy az adott hónapra vonatkozó elszámolást Önkormányzat jóváhagyta.” 
4. A szerződés III./7. pontjában a „használati díj” kifejezés helyébe az „üzemeltetési díj” kifejezés lép.

5. Az eredeti szerződés egyéb pontjai változatlanok, a szerződés jelen módosítással együtt érvényes.
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