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Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere


 

ELŐTERJESZTÉS

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 2010. november 24-i ülésére

Tájékoztató a szombathelyi 751 hrsz-ú, természetben a Rumi Rajki I. u. 8-16. és a Benczúr Gy. u. 1. szám alatti ingatlanok által közbezárt ingatlan telek-kiegészítésként történő értékesítésének ügyében


A szombathelyi 751 hrsz-ú, természetben a Rumi Rajki I. u. 8-16. és a Benczúr Gy. u. 1. szám alatti ingatlanok által közbezárt ingatlan telek-kiegészítésként történő megvásárlására illetve bérletére először 2001. november 14. napján nyújtotta be kérelmét a Rumi Rajki u. 12. szám alatti ingatlan tulajdonosa, Kovács Gáborné. Tekintettel arra, hogy az adásvételnek rendezési tervi akadályai voltak, az önkormányzat haszonbérleti szerződés kötését ajánlotta fel a kérelmezőnek.

2005. június 20. napján a Rumi Rajki u. 6., 8., 10., 12., 14. és 16. valamint a Benczúr Gy. u. 1. szám alatti ingatlanok tulajdonosai közös kérelmet terjesztettek elő a szombathelyi 751 hrsz-ú ingatlan megvásárlására. A kérelem benyújtásakor hatályos, 20/2001. (VI. 21.) számú rendelettel jóváhagyott helyi építési szabályzat, valamint szabályozási terv előírásai alapján azonban erre akkor még nem volt lehetőség, így – kizárólag a kérelmező szomszédos ingatlantulajdonosok kérelmének teljesítését szem előtt tartva – a szabályozási tervnek az ingatlanra vonatkozó előírásai módosításra kerültek. 

Az ügy előkészítését – a Rumi Rajki u. 6. és a Benczúr Gy. u. 1. szám alatti ingatlanok tulajdonosai között liciteljárás kiírását és lefolytatását, értékbecslés készíttetését stb. - követően a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság a 152/2008. (V. 28.) számú PGB határozatában úgy döntött, hogy a szombathelyi 751 hrsz-ú, 2294 m2 nagyságú ingatlan kerüljön értékesítésre Szombathely Megyei Jogú Város Helyi Építési Szabályzata, valamint Szabályozási Terve javaslatának megfelelően a Rumi Rajki u. 8., 10., 12., 14. és 16., illetve a Benczúr Gy. u. 1. szám alatti ingatlanokhoz történő csatolás céljából telek-kiegészítésként. A PGB kimondta, hogy a teljes ingatlan egyben történő értékesítésére kerülhet sor, hiszen ez az önkormányzat érdeke.
Felhívásunkra 2009. február 23. napján kelt közösen írt levelükben a Rumi Rajki u. 8., 10., 12., 14. és 16. valamint a Benczúr Gy. u. 1. szám alatti ingatlanok tulajdonosai úgy nyilatkoztak, hogy az önkormányzat által felajánlott – előzetes értékbecslésekkel alátámasztott - 4.000,- Ft + ÁFA/m2 összegű vételárat (összesen 9.176.000,- Ft + ÁFA) elfogadják, ezért az adásvételi szerződést előkészítettük, és a tervezetet megküldtük valamennyi érdekelt számára. 

Az adásvételi szerződés tervezetében rögzítésre került, hogy a vevők a vételárat a „szerződés valamennyi szerződő fél általi aláírását követő 30 (harminc) napon belül fizetik meg”. Ez a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI. 30.) számú rendelet 1. számú mellékletét képező Versenyeztetési szabályzat 48. pontjával, mint irányadó szabállyal összhangban került megfogalmazásra: „a licit nyertese az általa ajánlott ellenszolgáltatás összegét … legkésőbb a licittől számított 30 napon belül egyösszegben köteles megfizetni. Megfizetésre részletfizetés és halasztás nem adható.” 

Az ügyben a fenti szabály iránymutatásul szolgál, mivel a rendelet 16. § (4) bekezdés j) pontja alapján „nem kell versenyeztetési eljárást lefolytatni, a helyi építési szabályzat, valamint szabályozási terv szerinti telek-kiegészítés és telekhatár rendezés esetén”, amely jelen esetben fennáll, hiszen Szombathely Megyei Jogú Város Helyi Építési Szabályzatának, valamint Szabályozási Tervének hatályos előírása a szombathelyi 751 hrsz-ú ingatlannak megosztását és a Rumi Rajki I. u. 8-16. és a Benczúr Gy. u. 1. szám alatti ingatlanokhoz történő csatolását javasolja. 

Figyelembe vettük az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény előírásait is, miszerint „a vagyonnal felelős módon, rendeltetésszerűen kell gazdálkodni”, és azt, hogy az érdekelt ingatlantulajdonosok már több éve készültek az ingatlan megvásárlására, és ezalatt a részletfizetés iránti igényüket egyszer sem jelezték.

Az előzmények után a Rumi Rajki u. 12. szám alatti ingatlan egyik tulajdonosa, Kovács Gáborné 2009. május 27. napján kelt e-mail-jében, valamint a Rumi Rajki u. 10. szám alatti ingatlan tulajdonosa, Reichstamm Zsuzsanna a 2009. június 3. napján kelt levelében a rájuk eső vételár (864.000,- Ft + ÁFA, illetve 1.896.000,- Ft + ÁFA) megfizetésére részletfizetést kértek az önkormányzattól, hivatkozva a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvényben biztosított lehetőségre. Az említett – egyébként az ügyben nem alkalmazandó - jogszabály alapján 25 éves részletfizetési lehetőséggel rendelkező szombathelyi polgárokkal hasonló elbírálást kértek.

2009. szeptember 8. napján a Rumi Rajki u. 8., 14. és 16. szám valamint a Benczúr Gy. u. 1. szám alatti ingatlanok tulajdonosai is kamatmentes részletfizetést kértek 5 éves határidővel.

A Közgyűlés a 629/2009. (XII.10.) Kgy. sz. határozatában úgy döntött, hogy a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI. 30.) számú rendelet 14. § (1) bekezdése alapján a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képező szombathelyi 751 hrsz-ú, 2294 m2 nagyságú, beépítetlen terület megnevezésű ingatlan adásvételi szerződésében a Rumi Rajki u. 8., 10., 12., 14. és 16. szám valamint a Benczúr Gy. u. 1. szám alatti ingatlanok tulajdonosainak 5 éves időtartamú kamatmentes részletfizetési lehetőséget biztosít úgy, hogy a fent megjelölt vevők a részleteket a szerződés megkötésétől kezdve 5 éven keresztül 60 egyenlő részletben minden hónap 10. napjáig kötelesek megfizetni. A fenti ingatlanok tulajdonosai az első részletet az adásvételi szerződés megkötését követő hónap 10. napjáig kötelesek teljesíteni.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően módosított adásvételi szerződést aláírja. 
A fenti közgyűlési döntés alapján elkészítettük az adásvételi szerződés tervezetét, amelyet az érintett ingatlantulajdonosoknak megküldtünk. A szerződésben az önkormányzat a teljes vételár megfizetésének biztosítékául tulajdonjog-fenntartást és elállási jogot kötött ki. Az utóbbi alapján bármely vételár-részlet megfizetésére megállapított fizetési határidő eredménytelen elteltét követő 30 nap után – a vevőkhöz intézett egyoldalú nyilatkozatával – jogosult az önkormányzat valamennyi vevő vonatkozásában az adásvételi szerződéstől elállni. 

A szerződés szövegét a Benczúr Gy. u. 1., a Rumi Rajki I. u. 16. és 14. szám alatti ingatlanok tulajdonosai szóban elfogadták, azonban a Rumi Rajki I. u. 8-10. szám alatti ingatlanok tulajdonosai részéről visszajelzés nem érkezett. 2010. november 16. napján ugyanakkor kézhez kaptuk a valamennyi érintett tulajdonos által aláírt levelet, amelyben jelezték, hogy a megjelölt vételár a jelenlegi piaci árakat tekintve méltánytalanul magas, ezenkívül kérték a legalább 10 év törlesztési lehetőséget. Álláspontjuk szerint az önkormányzatnak lehetőséget kellene biztosítani, hogy azok a telektulajdonosok, akik meg tudják fizetni a vételárat, azok a telkük folytatásaként megvehessék, azok pedig, aki nem tudják vállalni az adásvétel feltételeit, bérelhessék a területeket.

Álláspontom szerint a Közgyűlés a kamatmentes részletfizetési lehetőség biztosításával már eddig is rendkívüli, nem elvárható méltányosságot gyakorolt, ezért kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatomat elfogadni szíveskedjék.

A PGB és Kgy. határozatok alapján elkészített, és a telektulajdonosoknak megküldött adásvételi szerződés a jelen előterjesztés mellékletét képezi.

Szombathely, 2010. november 18.


                                                     /: dr. Puskás Tivadar :/


Határozati javaslat

…../2010.  (XI. 24.) PGB határozat 

1./ A Bizottság a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képező szombathelyi 751 hrsz-ú, 2294 m2 nagyságú, beépítetlen terület megnevezésű ingatlan ügyében adott tájékoztatást tudomásul vette. 

2./ A Bizottság felkéri a polgármestert, hogy 152/2008. (V. 28.) számú PGB határozatnak és a 629/2009.(XII.10.) Kgy. sz. határozatnak megfelelő, korábban jóváhagyott adásvételi szerződésben meghatározott változatlan feltételekkel tegyen újabb ajánlatot a Rumi Rajki u. 8., 10., 12., 14. és 16. szám valamint a Benczúr Gy. u. 1. szám alatti ingatlanok tulajdonosai számára azzal, hogy amennyiben az adásvételi szerződést az ajánlat kézhezvételétől követő 15 napon belül valamennyien nem írják alá, akkor azt az önkormányzat valamennyi érintett vonatkozásában visszavontnak tekinti.  

Felelős:
dr. Puskás Tivadar polgármester



Marton Zsolt alpolgármester


             
dr. Nagy Tibor aljegyző

                           (A végrehajtás előkészítéséért:

                      
    dr. Tőke Erzsébet, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője)

Határidő:    
azonnal 
Adásvételi szerződés

amely létrejött egyrészről Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata (9700 Szombathely, Kossuth Lajos u. 1-3., statisztikai száma: 15421137-8411-321-18, képviseli: Dr. Puskás Tivadar polgármester) mint eladó - a továbbiakban Eladó  

másrészről Simon Lajos (…………) 
Simon Lajosné (…..)

Járai Péter Antal (…..)

Reichstamm Zsuzsanna (….)
Kovács Gáborné (…)

Brodorics László (…)

Polgár József (…)

Horváth Ferencné (….)
Horváth Ferenc (……..)

mint vevők – a továbbiakban Vevők - között a mai napon, az alábbi feltételek mellett:

1.
Az ingatlan-nyilvántartás tanúsága szerint a szombathelyi 751 hrsz-ú, 2294 m2 nagyságú, beépítetlen terület megnevezésű ingatlan az Eladó kizárólagos tulajdonát képezi. Az ingatlan per-, teher- és igénymentes, amelyért az Eladó szavatosságot vállal. 

2.
A felek megállapodnak abban, hogy az Eladó eladja, a Vevők pedig megvásárolják 9.176.000,- Ft (kilencmillió-százhetvenhatezer forint) + ÁFA, azaz 11.011.200,- Ft (tizenegymillió-tizenegyezer-kettőszáz forint) vételárért (teljes vételár) az 1. pontban részletesen körülírt ingatlant, a Vevők tulajdonában lévő, szomszédos ingatlanok területéhez történő csatolás céljából.

A Vevők kijelentik, hogy a vételár megfizetésére a jelen szerződés 7. pontjában meghatározott használati szabályozás és az 5. pontban meghatározott tulajdoni hányadok arányában kötelesek az alábbiak szerint: 

A vételárból Simon Lajos 948.000,- Ft + ÁFA, Simon Lajosné 948.000,- Ft + ÁFA, Járai Péter Antal 1.896.000,- Ft + ÁFA, Reichstamm Zsuzsanna 1.896.000,- Ft + ÁFA, Kovács Gáborné 864.000,- Ft + ÁFA, Brodorics László 864.000,- Ft + ÁFA, Polgár József 1.224.000,- Ft + ÁFA, Horváth Ferencné 268.000,- Ft + ÁFA és Horváth Ferenc 268.000,- Ft + ÁFA összeg megfizetésére köteles. 

Az Eladó tájékoztatja a Vevőket arról, hogy az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 88. §-a alapján ingatlan eladás tekintetében az adókötelezettséget választotta.

3.
A Vevők kötelezettséget vállalnak arra, hogy a 2. pontban meghatározott vételárat a jelen szerződés valamennyi szerződő fél általi aláírását követő 5 éven belül fizetik meg úgy, hogy a Vevők a részleteket a szerződés megkötésétől kezdve 5 éven keresztül 60 egyenlő részletben minden hónap 10. napjáig kötelesek megfizetni. A fenti ingatlanok tulajdonosai az első részletet az adásvételi szerződés megkötését követő hónap 10. napjáig kötelesek teljesíteni az Eladó Raiffeisen Bank Zrt-nél vezetett 12094507-00210301-00100008 számú számlájára történő átutalással.

A fentiek alapján a havonta fizetendő vételár-részlet összege az egyes Vevők vonatkozásában a következők szerint alakul:

Simon Lajos 15.800,- Ft + ÁFA, Simon Lajosné 15.800,- Ft + ÁFA, Járai Péter Antal 31.600,- Ft + ÁFA, Reichstamm Zsuzsanna 31.600,- Ft + ÁFA, Kovács Gáborné 14.400,- Ft + ÁFA, Brodorics László 14.400,- Ft + ÁFA, Polgár József 20.400,- Ft + ÁFA, Horváth Ferencné 4.470,- Ft + ÁFA és Horváth Ferenc 4.470,- Ft + ÁFA.

4.
A Vevők tudomásul veszik, hogy esetleges fizetési késedelmük esetén a Polgári Törvénykönyv előírásainak megfelelő mértékű késedelmi kamatot is kötelesek az Eladónak fizetni. 

Az Eladó bármely vételár-részlet megfizetésére megállapított fizetési határidő eredménytelen elteltét követő 30 (harminc) nap után – a Vevőkhöz intézett egyoldalú nyilatkozatával – jogosult valamennyi Vevő vonatkozásában az adásvételi szerződéstől elállni. Az Eladó a valamennyi Vevő vonatkozásában fennálló elállási jogát abban az esetben is gyakorolhatja, amennyiben akár csak egy Vevő nem fizeti meg a rá eső vételár-részletet. A Vevők tudomásul veszik, hogy az elállással kapcsolatban kártérítési vagy egyéb igénnyel nem élhetnek.

Az elállási jog gyakorlása esetén az Eladó jogosult a tulajdonjog-fenntartással történt eladásra vonatkozó ingatlan-nyilvántartási bejegyzést az ingatlan tulajdoni lapjáról egyoldalú nyilatkozattal, a Vevők megkérdezése nélkül töröltetni, melyhez a Vevők a jelen szerződés aláírásával visszavonhatatlan hozzájárulásukat adják.

5.
Az Eladó kiköti, hogy a vételár teljes és esetleges járulékai kiegyenlítéséig az ingatlanra vonatkozó tulajdonjogát fenntartja.

Az Eladó kijelenti, hogy a teljes vételár és esetleges járulékai számláján történő jóváírását követően 15 (tizenöt) napon belül külön írásbeli nyilatkozattal fogja hozzájárulását adni ahhoz, hogy az ingatlanra Simon Lajos 237/2294, Simon Lajosné 237/2294, Járai Péter Antal 474/2294, Reichstamm Zsuzsanna 474/2294, Kovács Gáborné 216/2294, Brodorics László 216/2294, Polgár József 306/2294, Horváth Ferencné 67/2294 és Horváth Ferenc 67/2294 arányú tulajdonjoga – adásvétel jogcímén – az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzésre kerüljön.

A jelen szerződésnek és a nyilatkozatnak a Szombathelyi Körzeti Földhivatalhoz való benyújtását az Eladó vállalja azzal, hogy a felmerülő összes költség és illeték (földhivatali igazgatási szolgáltatási díj stb.) a Vevőket terheli.

6.
A felek rögzítik, hogy az Eladó a szombathelyi 751 hrsz-ú ingatlant egyben adja el a Vevőknek, az ingatlan megosztásával és annak a szomszédos ingatlanokhoz történő csatolásával (a továbbiakban: telekhatár-rendezés) kapcsolatban az Eladót semmilyen kötelezettség és semmilyen költség nem terheli, ezekről a kérdésekről a felek a jelen szerződésben nem rendelkeznek. 

A fentiekre tekintettel a jelen szerződés csak akkor jön létre, ha azt valamennyi szerződő fél aláírja. 

7.
A jelen szerződés elválaszthatatlan mellékletét képezi a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata hatályos Helyi Építési Szabályzatának és Szabályozási Tervének a kivonata (1. számú melléklet), amely a szombathelyi 751 hrsz-ú ingatlant megosztva a szomszédos ingatlanokhoz javasolja csatolni.

A Vevők kijelentik, hogy a jelen szerződés 1. számú mellékletét képező szabályozási terv kivonaton 

- 1-es számmal jelzett ingatlanrészt a szombathelyi 743 hrsz-ú, Rumi Rajki I. u. 16. szám alatt található ingatlanhoz,

- 2-es számmal jelzett ingatlanrészt a szombathelyi 744 hrsz-ú, Rumi Rajki I. u. 14. szám alatt található ingatlanhoz, 

- 3-as számmal jelzett ingatlanrészt a szombathelyi 745 hrsz-ú, Rumi Rajki I. u. 12. szám alatt található ingatlanhoz, 

- 4-es számmal jelzett ingatlanrészt a szombathelyi 746 hrsz-ú, Rumi Rajki I. u. 10. szám alatt található ingatlanhoz, 

- 5-ös számmal jelzett ingatlanrészt a szombathelyi 747 hrsz-ú, Rumi Rajki I. u. 8. szám alatt található ingatlanhoz, 

- 6-os számmal jelzett ingatlanrészt a szombathelyi 752 hrsz-ú, Benczúr Gy. u. 1. szám alatt található ingatlanhoz kívánják a későbbiekben lefolytatandó telekhatár-rendezés során csatolni, így a jelen szerződés alapján osztatlan közös tulajdonukba kerülő ingatlan használatát is a fentiek szerint szabályozzák:

- az 1-es számmal jelzett ingatlanrész kizárólagos használatára a szombathelyi 743 hrsz-ú, Rumi Rajki I. u. 16. szám alatt található ingatlan tulajdonosai,

- a 2-es számmal jelzett ingatlanrész kizárólagos használatára a szombathelyi 744 hrsz-ú, Rumi Rajki I. u. 14. szám alatt található ingatlan tulajdonosa, 

- a 3-as számmal jelzett ingatlanrész kizárólagos használatára a szombathelyi 745 hrsz-ú, Rumi Rajki I. u. 12. szám alatt található ingatlan tulajdonosai, 

- a 4-es számmal jelzett ingatlanrész kizárólagos használatára a szombathelyi 746 hrsz-ú, Rumi Rajki I. u. 10. szám alatt található ingatlan tulajdonosa, 

- az 5-ös számmal jelzett ingatlanrész kizárólagos használatára a szombathelyi 747 hrsz-ú, Rumi Rajki I. u. 8. szám alatt található ingatlan tulajdonosa, 

- a 6-os számmal jelzett ingatlanrész kizárólagos használatára a szombathelyi 752 hrsz-ú, Benczúr Gy. u. 1. szám alatt található ingatlan tulajdonosai jogosultak.

8.
A szerződő felek megállapodnak abban, hogy az Eladó az ingatlant a teljes vételár számláján történő jóváírását követő 30 (harminc) napon belül adja a Vevők birtokába, amelynek időpontjáról a Vevőket a birtokbaadás előtt legalább 5 nappal írásban értesíti. 

A fentiek szerint kitűzött birtokbaadást bármelyik Vevő jelenlétében lefolytatják, illetve amennyiben a szabályszerű értesítés ellenére egyik Vevő sem jelenik meg, akkor a Vevők távollétében is megtörténtnek kell tekinteni. Az Eladó a birtokbaadásról jegyzőkönyvet vesz fel, amelyet a Vevőknek megküld.

A Vevők a birtokbaadás napjától kezdve húzzák az ingatlan hasznait, azonban a terhek viselése és a kárveszély már a jelen szerződés aláírásával átszáll a Vevőkre. 

A Vevők kijelentik, hogy az ingatlant megtekintett állapotban veszik meg, az ingatlant és határpontjait ismerik, az ingatlannal kapcsolatos információkat ellenőrizték, nem hagyatkoznak kizárólag az Eladó állításaira.

9. 
A szerződő felek rögzítik, hogy a Vevőket az Eladóval szemben a jelen szerződésben foglalt valamennyi kötelezettség egyetemlegesen terheli.

10.
A szerződő felek kijelentik, hogy az Eladó jogi személy önkormányzat, a Vevők pedig teljes cselekvőképességgel rendelkező, magyar állampolgárok, a tulajdonjog átruházását, illetve megszerzését részükre jogszabályi rendelkezések nem zárják ki, és nem korlátozzák.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében és képviseletében a polgármester jár el a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI. 30.) számú rendelet 21. § (1) bekezdés a) pontja alapján.

11. 
A felek megállapodnak, hogy a jelen jogügylet során felmerülő valamennyi költség és illeték, így a földhivatali eljárás igazgatási szolgáltatási díja is a Vevőket terheli. A Vevők tudomással rendelkeznek arról, hogy a jelen szerződés alapján illetékfizetési kötelezettség terheli őket, ennek szabályait és az esetleges mentesség, illetve kedvezmény feltételeit ismerik, és az adóhatóság irányába történő, ezzel kapcsolatos bejelentés az ő kötelezettségük.

12.
A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a jelen adásvételi szerződésben nem szabályozott kérdések tekintetében a Polgári Törvénykönyv ide vonatkozó rendelkezései az irányadók.

Jelen szerződést a felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Szombathely, 2010. „                   ”
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Simon Lajos
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