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Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere

Az előterjesztést megtárgyalta:

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

- Sport és Ifjúsági Bizottsága

- Oktatási Bizottsága

- Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága


A határozati javaslatot törvényességi szempontból megvizsgáltam:

(: Dr. Kaczmarski János :)

      jegyző

Előterjesztés

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2006. november 30-i ülésére

J A V A S L A T

AZ ILLÉS BÉLA LABDARÚGÓ AKADÉMIA LÉTREHOZÁSÁRA

A Haladás VSE, a Haladás Futball Kft és a Lurkó UFC azzal a javaslattal fordult Önkormányzatunkhoz, hogy szeretnék létrehozni az Illés Béla Labdarúgó Akadémiát, melynek működésében az Önkormányzat a jelen előterjesztésben részletezettek szerint venne részt.

A 14-18 éves korosztály képzésével foglalkozó, kollégiumi rendszerben működő labdarúgó akadémiák létrehozása beleillik a Magyar Labdarúgó Szövetség koncepciójába. A Szövetség a tömegbázist jelentő iskolai labdarúgás és az ebből táplálkozó egyesületi utánpótlás csúcspontjaként – a minőségi képzés biztosítása érdekében – labdarúgó sportiskolai akadémiai rendszer felállítását és működtetését kezdeményezi, első körben 4-6 helyszínen. A sporthagyományok, a földrajzi arányosság, valamint szakmai tapasztalatok alapján Szombathely városa is a lehetséges kiválasztottak, támogatottak között szerepel. A konkrét döntéshez azonban a lehetséges helyszínek önkormányzatától – képviselő-testületük által megerősített szándéknyilatkozatot várnak.

Városunkban jelenleg kollégiumhoz kötődő labdarúgó utánpótlásképzés a Savaria Közlekedési Szakképző Iskolához kapcsolva történik, amelyet az Önkormányzat évente 2,5 millió forinttal támogat. A fenti összeg az edzők bérköltségét fedezi. A 2000-ben elindult fakultáció azonban – a kezdeti sikerek ellenére – mára már nem tölti be azt a szerepet, amelyet szántak neki. A Haladás VSE és a Haladás Kft. képviselői szerint a hely kiválasztása nem sikerült, az iskola oktatási profilja nem vonzó a gyermekek számára, nincs megfelelő méretű tornaterem, problematikus volt a gyermekek hétvégi kollégiumi elhelyezése, az oktatási intézmény nem rendelkezik labdarúgáshoz szükséges sportpályával.

A felsoroltakból kitűnik, hogy az új típusú akadémiai képzést célszerű új helyszínen, új beiskolázási és képzési formában megvalósítani.

Az akadémia, amelynek célja a Szombathelyi Haladás felnőtt csapata részére minőségi játékosok képzése, szervesen kapcsolódik a már működő utánpótlás-képző rendszerhez, betöltve azt az űrt, amely jelenleg hátráltatja a minőségi képzést.

A jelenlegi rendszer hiányosságára utal az a tény is, amely szerint sok nagy tehetségű fiatal labdarúgó hagyta el a várost az utóbbi időszakban.

A tervek szerint az akadémia tanulói részére a Herman Ottó Szakképző Iskola biztosítja 2007. szeptemberétől egy új  középiskolai osztály indításával az érettségire történő felkészítést, illetve az érettségi vizsga letételét. Az osztály tanulóinak az iskola külön helyi tantervet készít, amelyben kiemelt szerepet kap a nyelvi és az informatikai képzés az általános közismereti tantárgyak mellett, és nem szerepel benne szakmai jellegű alapozás. Az iskola vállalja, hogy az órarend összeállításakor figyelembe veszi az edzéstervet. Az iskolában a személyi feltételek a költségek tervezetében meghatározott óraszám erejéig adottak ahhoz is, hogy a mérkőzések, edzőtáborok, stb. miatt kieső tanórák anyagának pótlását korrepetálások formájában bepótolják a rászoruló tanulók.

A labdarúgó osztály tervezett létszáma 16-20 fő. A szervezők a felmenő rendszer biztosításához vállalják tanévenként minimálisan 16 fő beiskolázását. A felvételt az akadémia, a HVSE és az iskola közösen hirdeti meg. A felvételről az iskola vezetése az akadémia szakmai stábjával közösen dönt, figyelembe véve az MLSZ irányelveit is.

Az iskola fekvése, környezete, kollégiuma, megfelelő méretű tornaterme biztosítja mindazokat a feltételeket, amelyek az akadémiai képzéshez szükségesek.

Való igaz, az oktatási intézmény labdarúgó pályával nem rendelkezik, de területén több sportpálya is kialakítható.

A sportpályák kialakításához azonban a szabályozási terv módosítása szükséges, mert az érintett területet a jelenlegi művelési ágból ki kell vonni és sport, szabadidős területté kell minősíteni.

A kialakításra kerülő edzőpályák, versenypályák – a létrehozás módjától függetlenül – az önkormányzat tulajdonában maradnak.

Az akadémia működését, a szükséges személyi és tárgyi feltételeket – az oktatáshoz nem kapcsolódó kiadásokat – az Illés Béla és társai tulajdonában lévő CONTACT-SPED 2000 Kft., a Szombathelyi Haladásért Közalapítvány, valamint a Haladás VSE biztosítja az alábbiak szerint:

CONTACT-SPED 2000 Kft.:

· pályák kialakítása, működtetése

· pályák karbantartása (a fűnyírást az oktatási intézmény vállalja)

Szombathelyi Haladásért Közalapítvány:

· tanulók felszerelése (mez, cipő stb.)

· edzők díjazása a HVSE-vel közösen

Haladás VSE:

· edzők díjazása a kft-vel és az alapítvánnyal közösen

· versenyeztetés és azzal összefüggő feladatok

· versenyekre való utaztatás
· versenykíséret

· orvos, masszőr foglalkoztatása

· edzőtáborok teljes költsége

· nevezési díjak

· felelősségbiztosítás.

A felvételt nyert sportolók a Haladás VSE igazolt játékosai lesznek, akik a Magyar Labdarúgó Szövetség Igazolási és Átigazolási Szabályzata alapján – törvényes képviselőjük beleegyezésével – három éves amatőr labdarúgói sportszerződést kötnek a sportszervezettel. A szerződésben rögzíteni kell, hogy a játékosok a Haladás VSE-ből kizárólag a Haladás Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft-hez igazolhatnak át.

Fentieken túl az akadémiai képzésben részt vevő tanulókkal polgárjogi szerződést köt a Haladás Labdarúgó Kft. is. A játékosok más sportszervezetnek történő eladásából származó bevétel a Haladás Kft-t illeti meg.

Az akadémiában résztvevő tanulók iskolai képzésével (érettségire történő felkészítés) kapcsolatos költségeket kell önkormányzatunknak biztosítania.

Az újonnan indított osztály többletköltségeire, várható bevételeire – a 2007.-2011. időszakra - vonatkozóan számításokat végeztünk. A képzés felmenő rendszerben a 2007/2008. tanévtől indulna, így az első „teljes” év 2011. lenne. Számításainkat a következő alapelvek szerint végeztük: 

· A költségkalkulációnál kizárólag azokat a költségeket és bevételeket terveztük, amelyek az önkormányzatnál, illetve az iskolánál a működtetéssel összefüggésben felmerülnek.

· A beiskolázandó létszámot minden évfolyamra vonatkozóan 16 fővel vettük figyelembe.

· Úgy terveztük, hogy az évfolyamonkénti 16 tanulóból 6 – 6 fő kér kollégiumi elhelyezést.

· A költségek számításánál a jelenlegi bérekkel, az iskolára jellemző óradíjakkal, és működtetési költségekkel, a hatályos Áfa kulccsal terveztünk. 

· A bevételeknél csak a jelenleg ismert bevételeket vettük figyelembe.

· A tevékenység kapcsán igényelhető állami normatív támogatást a 2006. évi mértékkel kalkuláltuk.

· A működtetési költségeknél, bevételeknél átlagosan 7 %-os inflációs emelkedést terveztünk.

· A béreknél emelkedéssel nem terveztünk, mivel ismereteink szerint a közalkalmazotti bértábla egyelőre változatlan marad.

· A normatíváknál szintén nem terveztünk emelést. Információink szerint teljesen új finanszírozási rendszer kialakítása várható, de ez többletforrást nagy valószínűséggel nem hoz önkormányzatunknak.
Véleményünk szerint az így tervezett bevételek-költségek reálisan tükrözik az osztály teljes felfutásának elkövetkező 4 évét.  

A fenti elvek alapján készült költségkalkuláció szerint a tanulók után igényelhető normatív támogatás, illetve a reálisan tervezhető bevétel biztosítja az akadémai iskolai működtetéssel kapcsolatos költségeit.

Mivel azonban a körülmények idő közben változhatnak, célszerűnek tartjuk, ha az iskola minden évben a következő tanévre a tényleges beiskolázási létszámok  ismeretében aktualizálja a költségvetési adatokat,  kiszámolja, hogy a várható bevételek fedezik e az Akadémiával kapcsolatos költségeket. 

Ha jelentkezne különbözet (pl. kevesebb tanuló, vagy kollégista, aminek következtében kisebb az államtól igényelhető normatív támogatás, többlet kollégiumi szolgáltatások: étkezés, plusz ügyelet stb.), e költségkülönbözetet az Akadémiának (illetve az azt működtető Kft-nek, vagy egyesületnek) kell biztosítania.
Az akadémia működtetéséhez igazodóan szervezi meg az iskola ezen tanulók foglalkozásait: az órarend igazodik a speciális feladathoz, azaz hétfőn csak délután van tanítás, más napokon pedig a délelőtti edzést beépítik az órarendbe.

Az akadémia létrehozásával egyidejűleg a Savaria Szakképző Iskolában működő fakultációs képzés – kifuttatva a jelenlegi osztályokat fokozatosan megszűnik, hiszen a minőségi válogatás és a képzés az akadémiához fog kapcsolódni.

A magyar labdarúgást jelenlegi válságából csakis és kizárólag az utánpótlás-képzés korszerűsítésével, hatékonyságával lehet kiemelni. A nyugati szakemberek már évek óta az akadémiai képzésben (is) látják a felemelkedés módját, amely elképzelést a jelek szerint a Magyar Labdarúgó Szövetség is követi. Nem lebecsülendő az a tény sem, hogy az érintettek vállalták, hogy az akadémiát – amennyiben az Önkormányzat az oktatással összefüggő feladatokat biztosítja – a központi támogatások esetleges elmaradása, hiánya ellenére is működtetik, így biztosítva városunk labdarúgásának fejlődését. 
Fentiek miatt javasolom az Illés Béla Labdarúgó Akadémia létrehozását, amely 2007. szeptemberében indulhatna a Herman Ottó Szakképző Iskolában. 

Az új típusú képzés az önkormányzatnak nem jelent plusz anyagi terhet.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a határozati javaslatot pedig elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2006. november  „    „

(: Dr. Ipkovich György :)

HATÁROZATI JAVASLAT

…../2006. (XI. 30.) Kgy. számú határozat

1./ 
A Közgyűlés egyetért az Illés Béla Labdarúgó Akadémia létrehozási szándékával, melyben – az előterjesztésben körülírt módon és feltételekkel – Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata részt kíván venni.  

Felkéri a polgármestert, hogy az akadémia létrehozását kezdeményező sportszervezeteket az Önkormányzat szándékáról tájékoztassa.

2./
A Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy 2007. szeptember 1-jétől a Herman Ottó Kertészeti, Környezetvédelmi, Vadgazdálkodási Szakképző Iskola és Kollégiumban felmenő rendszerű, általános képzésű középiskolai osztály indításával megkezdje tevékenységét az Illés Béla Labdarúgó Akadémia. Ezzel egyidejűleg a Savaria Közlekedési Szakképző Iskola sportfakultációs tevékenysége felmenő rendszerben megszűnik.

Az akadémia működéséhez a költségvetésben a sport ágazat kiadásai között szereplő, a „HVSE labdarúgó fakultáció” tételsoron biztosított támogatáson túl további támogatást az Önkormányzat nem nyújt, a Savaria Szakképző Iskolában működő képzés kifutásáig a támogatás a két oktatási intézmény között az évfolyamszám arányában megosztásra kerül. 

3./
Amennyiben az akadémia alapításához szükséges feltételek rendelkezésre állnak, felkéri a polgármestert, hogy az akadémia működtetéséről szóló együttműködési megállapodást és az egyéb szükséges dokumentációk tervezetét terjessze a Közgyűlés elé. Egyidejűleg gondoskodjon a Herman Ottó Kertészeti, Környezetvédelmi, Vadgazdálkodási Szakképző Iskola és Kollégium alapító okirata és pedagógiai programja módosításáról.   

Felelős:
Dr. Ipkovich György polgármester



(A végrehajtás előkészítéséért:

Heckenast Gusztáv, az Oktatási, Kulturális és Sport Osztály vezetője,

Stéger Gábor, a Közgazdasági Osztály vezetője)

Határidő:
azonnal 

- az 1. pont esetében



2007. február 28.
- a 2. pont esetében



2007. május 31.
- a 3. pont esetében
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