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Polgármestere

A határozati javaslatokat törvényességi szempontból megvizsgáltam:

 /: Dr. Kaczmarski János :/

                      jegyző
ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése

2011. február 24-i ülésére

TÁJÉKOZTATÓ

a két Közgyűlés közötti időszak legfontosabb eseményeiről
Tisztelt Közgyűlés!

Január 27-én Molnár Miklós alpolgármester úr részt vett az M9 Térségi Fejlesztési Tanács ülésén, Sopronban.
Január 28-án interjút adtam a Szombathelyi Televízió „Péntektől péntekig” című műsorában.
Marton Zsolt és Molnár Miklós alpolgármester urak részt vettek a VASVÍZ Zrt. rendkívüli Közgyűlésén.

Molnár Miklós alpolgármester úr tájékoztató megbeszélést folytatott dr. Bak Béla ügyvéd úrral a „ Constans – per”-ről.

Ezt követően Szabó Leventéné ügyvezető asszonnyal a TISZK költségvetéséről egyeztető megbeszélést folytattak az érintettek.
Lazáry Viktor, Marton Zsolt, Molnár Miklós alpolgármester urak közgyűlés utáni sajtótájékoztatót tartottak. 
Molnár Miklós alpolgármester úr részt vett a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamarában a „ Belvárosi kereskedelem fellendítését szolgáló folyamatok előkészítése” című vállalkozói fórumon.

Lazáry Viktor alpolgármester úr részt vett az Agora Szombathelyi Kulturális és Turisztikai Központ és a Polgári Egyesület Szombathelyért közös szervezésében megrendezésre került, Mindszenty József hercegprímás életéről szóló film bemutatóján.

Január 31 – február 6-ig szabadságon tartózkodtam. 
Január 31-én Marton Zsolt alpolgármester úr és Szakály Gábor tanácsnok úr  egyeztető megbeszélést folytatott a HÁROFIT Közhasznú Egyesület elnökével Forgács Károlynéval a közfoglalkoztatás témájában.
Marton Zsolt alpolgármester úr részt vett a Magyar Köztársaság Miniszterelnök helyettese és egyben Közigazgatási és Igazságügyi Minisztere, dr. Navracsics Tibor úr által tartott állománygyűlésén.

Január 31- február 4-ig Molnár Miklós alpolgármester úr vezetésével költségvetési egyeztető tárgyalások zajlottak az ágazatok vezetőivel és az intézményvezetőkkel.
Február 2-án Dr. Takátsné Dr. Tenki Mária tanácsnok asszony a Joskar –Ola Alapítvány kuratóriumi ülésén vett részt és tárgyalást folytattak az együttműködés lehetőségeiről.

Lazáry Viktor alpolgármester úr egyeztetést folytatott a kulturális és sportintézmények vezetőivel.

A nap folyamán Lazáry Viktor alpolgármester úr megbeszélést folytatott a Magyar Röplabda Szövetség elnökével, Tóth Tamással úrral.

Délután Lazáry Viktor alpolgármester úr megbeszélést folytatott Feiszt Györggyel és Orbán Róberttel a Szent Márton útvonal kapcsán.

Február 3-án Szakály Gábor tanácsnok úr a közgyűlés utáni frakcióvitán vett részt a városi televízióban.
Lazáry Viktor alpolgármester úr megbeszélést folytatott dr. Medres Szabolcs ügyvéd, dr. Nagy Tibor aljegyző urakkal az UNIHALL – per állásáról.

Molnár Miklós alpolgármester úr dr. Déri Miklós úrral a Magyar – Vietnami Baráti Társaság képviselőjével találkozott.

Február 4-én Marton Zsolt, Lazáry Viktor alpolgármester urak és Szakály Gábor tanácsnok úr egyeztető megbeszélést folytatott Jakab Bálint úr református lelkésszel.
Lazáry Viktor alpolgármester úr látogatást tett a Nyugat - magyarországi Egyetem Savaria Egyetemi Központjában, ahol bemutatásra kerültek a pályázati pénzből beszerzett egészségügyi állapot felmérő eszközök.

Február 5-én Lazáry Viktor alpolgármester úr megnyitotta a Szombathelyi Fedett Uszodában megrendezésre kerülő nemzetközi gyermek vízilabda tornát.

Február 7-én Dr. Takátsné Dr.Tenki Mária tanácsnok asszony az Állatvédő Egyesület a Fekete István Kutyamenhely és a Önkormányzat együttes megbeszélésén vett részt.
A megbeszélés témája a gyepmesteri telep működtetése, a telepen elvégzendő állatvédelmi feladatok ellátása, illetve állatmenhely működtetésére vonatkozó együttműködési megállapodás előkészítése volt. 
Lazáry Viktor alpolgármester úr megbeszélést folytatott az MMIK vezetőivel, Joós Tamás és Parais István urakkal, majd bejárta az  intézményt.

Február 8-án részt vettem a szombathelyi szórakozóhelyek helyszíni ellenőrzésén, dr. Szele Györgyi osztályvezető asszonnyal a Igazgatási Osztály vezetőjével, valamint Grünwald Stefániával, az AGORA Szombathelyi Kulturális és Turisztikai Központ igazgatójával.
Az Agora-Művelődési és Sportházban az eddigi eredményekről tájékoztattam a sajtó képviselőit.
Lazáry Viktor alpolgármester úr megbeszélést folytatott Dancs István úrral a Városi Diáksport Bizottság elnökével.
A nap folyamán Lazáry Viktor alpolgármester úr megbeszélést folytatott ifj.Perl Jánossal, a Szombathelyi Kistérség Többcélú Társulás elnökével az ÖKOVELO projektről.

Lazáry Viktor alpolgármester úr megbeszélését folytatott dr. Kiss Balázzsal, a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatalának képviselőjével a kormányablakok helyszükségletének ügyében.

Lazáry Viktor alpolgármester részt vett a szombathelyi óvodások számára, a Derkovits Gyula Általános Iskola szervezésében megrendezésre kerülő játékos sportvetélkedőn a Sugár úti Sportcsarnokban.

Február 9-én Dr. Takátsné dr. Tenki Mária tanácsnok asszony, a Kulturális, Társadalmi és Külkapcsolatok tanácsnoka a Városházán tartott megbeszélést az Önkéntesség 2011-ben c. program népszerűsítésével kapcsolatban. A meghívottak: Kovács István a Vas Megyei Önkéntes Centrum szakmai vezetője, Füzessy Józsefné a Regionális Szociális Forrásközpont Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója, Kőszegfalviné Pajor Klára a Szombathelyi Civil Kerekasztal elnöke, Gregersen-Labossa György a Szombathelyi „Soter” Evangélikus Egyesület képviselője, Huszár Nóra a Kis-Rába Menti Takarékszövetkezet hálózati vezetője, Szarkáné Horváth Valéria a Kis-Rába Menti Takarékszövetkezet képviselője, Szekér Tamás a Herényi Kulturális és Sport Egyesület elnöke. A megbeszélés eredményeképpen 2011. március 1-jén a Városházán megrendezésre kerül az Önkéntesség Szombathelyen c. fórum.

Lazáry Viktor alpolgármester úr fogadta a Budapest – Bamako Rallyn 11. helyezést elérő Savaria Motorsport Team tagjait.

A nap folyamán Lazáry Viktor alpolgármester úr meglátogatta az Élelmiszeripari és Földmérési a Szakképző Iskola és Kollégiumot, a Mesevár Óvodát valamint a Reményik Sándor Evangélikus Általános Iskolát és az intézmények vezetőivel megbeszélést folytatott fejlesztési elképzeléseikről.

Molnár Miklós alpolgármester úr Mitre-Károlyi Mária asszonyt a Pedagógusok Szakszervezete vezetőjét  tájékoztatta a város pénzügyi helyzetéről és a költségvetés várható alakulásáról.

Február 10-én Lazáry Viktor alpolgármester úr megbeszélést folytatott a Herman Ottó Szakképző Iskola és Kollégium igazgatójával Beer László úrral, az Illés Akadémia képviselőjével Kóbor László úrral a SZOVA képviseletében dr. Lökkös Judittal és Németh Zsolttal, az Illés Akadémia működésének kapcsán felmerülő lakossági panaszok megoldásáról.

A nap folyamán Lazáry Viktor alpolgármester úr megbeszélést folytatott Vissi Andrással, ifj. Perl Jánossal az ÖKOVELO projektről.

Lazáry Viktor alpolgármester úr egyeztető megbeszélést folytatott Bonyhádi Károly, Hesztera Aladár, dr. Kiss Gábor, dr. Kiss Péter, Mayer László, dr. Melega Miklós, dr. Tóth Endre, Vörös Viktor urakkal és  dr. Zsámbéky Mónika hölggyel egy várostörténeti nagy - projektről.

Marton Zsolt alpolgármester úr köszöntőt mondott a Kereskedelmi és Vendéglátói Szakképző Iskola és Kollégium Szalagavató ünnepélyén az AGORA Művelődési és Sportházban.

Február 11-én Lazáry Viktor alpolgármester úr meglátogatta a Weöres Sándor Óvodát és megbeszélést folytatott az intézmény vezetőjével fejlesztési elképzeléseiről.

Lazáry Viktor alpolgármester úr megbeszélést folytatott Süle Róberttel az NVS Energia Bt. képviselőjével.

Marton Zsolt alpolgármester úr részt vett a Vas Megyei Rendőr Főkapitányság 2010. évi értékelő parancsnoki értekezletén, oklevelet és pénzjutalmat adott át Pintér Róbert rendőr zászlós úr részére, aki a 2010. esztendőben a legkiemelkedőbb teljesítményt nyújtotta a Szombathelyi Rendőrkapitányság állományában.

Lazáry Viktor alpolgármester úr megnyitotta az Arena Savariában megrendezésre kerülő Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége által szervezett megbeszélést.

Molnár Miklós alpolgármester úr a Megyei Főjegyző úrral egyeztető megbeszélést folytatott a gyermekvédelmi ellátás helyzetéről.

Február 14-én Lazáry Viktor alpolgármester úr részt vett az Aranykorúak Egyesületének Közgyűlésén.

Február 15-én A Paragvári Utcai Általános Iskolában Lazáry Viktor és Marton Zsolt alpolgármester urakkal sajtótájékoztatót tartottunk. Az intézmény 222 millió forintból újul meg. A Nyugat-Dunántúli Operatív Program pályázatán nyert pénzt az iskola a korszerűsítésre.
Lazáry Viktor alpolgármester úr megbeszélést folytatott dr. Nagy Zoltán úrral, a Vas Megyei Múzeumok Igazgatóságának vezetőjével.

Köszöntöttem és Lazáry Viktor alpolgármester úrral együtt részt vettem a Zarándokutak közép-európai hálózatának kiépítése az osztrák-magyar határtérség c. projekt és nemzetközi hálózatépítési találkozón.
Lazáry Viktor alpolgármester úr részt vett a Szombathelyi Kistérség Többcélú Társulás Tanácsa és Fejlesztési Tanácsa soron következő tanácsülésén.

Megbeszélést folytattam az EUREST Kft. képviselőivel  Réthelyi Karola kereskedelmi vezetőasszonnyal és Ress Róbert kereskedelmi igazgató úrral közétkeztetés és gyermekétkeztetés témában.
Molnár Miklós alpolgármester úr szabadságon tartózkodott.
Február 16-án Lazáry Viktor alpolgármester úr részt vett a PRENOR Kft. taggyűlésén.

Megbeszélést folytattam Gellén Tibor úrral a Magyar Ebtenyésztők Önálló Jogú szombathelyi Szervezete Elnökével egy 2011. június 16-17-én megrendezésre kerülő Nemzetközi Kutyakiállítás szervezéséről.

Február 17-én Lazáry Viktor és Marton Zsolt  alpolgármester urakkal együtt részt vettem a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács Évindító Egyeztető Találkozóján Hévízen.
Molnár Miklós alpolgármester úr a Soproni TV-nek interjút adott a belvárosi kereskedelem lehetőségeiről.

1.
Tisztelt Közgyűlés! 
Javaslat a bölcsődei intézményi térítési díj változatlanul hagyására

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 147. § (1) bekezdése értelmében a személyes gondoskodás körébe tartozó ellátások intézményi térítési díját az intézmény fenntartója állapítja meg. A Gyvt. 148.§ (2) bekezdése szerint a gyermekek napközbeni ellátását biztosító intézményben az alapellátások keretébe tartozó szolgáltatások közül csak az étkezésért állapítható meg térítési díj. Az Egyesített Bölcsődei Intézmény fenntartója a Szombathely és Térsége Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás, melynek gesztor önkormányzata Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata. Előzőek alapján az Egyesített Bölcsődei Intézményben az intézményi térítési díj megállapítására Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése jogosult. A Gyvt. 148.§ (3) bekezdésének 2011. január 1. napjától hatályos módosítása értelmében az intézményi térítési díj alapja az élelmezés nyersanyagköltsége és a nyersanyagköltség legfeljebb 50%-át kitevő rezsiköltség egy ellátottra jutó napi összege. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése az 543/2010.(XI.25.) Kgy. számú határozatában a bölcsődékben alkalmazandó nyersanyagköltséget a 2011. január 1-től 2011. december 31-ig terjedő időszakra meghatározta. Az előzőekben hivatkozott jogszabályi módosítás értelmében a Közgyűlésnek lehetősége van a bölcsődékben fizetendő intézményi térítési díj összegének - a nyersanyagköltség legfeljebb 50%-át kitevő - rezsiköltséggel történő emelésére, melynek jóváhagyása esetén a gyermekétkeztetés térítési díja gyermekenként napi 363 Ft-ról 544 Ft-ra emelkedne (mindez a fenntartónak az intézmény becslése alapján éves szinten mintegy 10 – 15 millió Ft bevételt jelenthetne). Tekintettel arra, hogy az óvodákban, általános iskolákban sincs lehetőség a rezsiköltség előzőek szerinti figyelembevételére, ezért – figyelemmel a jelenlegi társadalmi, gazdasági környezetre is - a bölcsődei ellátást igénybe vevő családokkal szemben nem lenne méltányos a bölcsődei intézményi térítési díj ilyen formában történő további növelése.  

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentiek szerint a tájékoztatót és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Szombathely, 2011. február 









/: Dr. Puskás  Tivadar:/
I.
HATÁROZATI JAVASLAT

…/2011. (II.24.) Kgy. számú határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja, hogy a Szombathely és Térsége Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás (gesztor önkormányzat: Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata) által fenntartott Egyesített Bölcsődei Intézményben a közgyűlés 543/2010.(XI.25.) Kgy. számú határozata alapján megállapított 2011. évi intézményi térítési díj összegét - a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 148.§ (3) bekezdése alapján - nem kívánja megváltoztatni.  
Felelősök:
dr. Puskás Tivadar, polgármester



Marton Zsolt, alpolgármester



Szakály Gábor, a Szociális és Családügyi Bizottság elnöke



/A végrehajtás előkészítéséért:



dr. Károlyi Ákos az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Osztály 



vezetője

Sebestyén Bianka az Egyesített Bölcsődei Intézmény vezetője/

Határidő:
azonnal
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