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Tisztelt Közgyűlés!

Szeptember 8-án részt vettem a Vas Megyei Közgyűlés ülésén. 

Feiszt György alpolgármester úr részt vett a Berzsenyi Dániel Főiskola tanévnyitó ünnepségén, ahol köszöntötte az első éves hallgatókat.

Szeptember 9-én önkormányzatunk és a Szombathelyi Sportszolgáltató Kht. által szervezett átadási ünnepség keretében felavattam a VAOSZ felújított Tekecsarnokát. 

A Zanati Közösségi Ház Egyesület által szervezett házavató ünnepségen vettem részt. A megjelent vendégeket Tamásovics Károly úr, az Egyesület elnöke köszöntötte, az ünnepi beszédet Soós József úr, a Városfejlesztési Bizottság elnöke tartotta, ezt követően felavattam a létesítményt. 

Szombathely zanati városrészében eddig nem volt olyan intézményi háttér, mely lehetővé tette volna az aktív közösségi életet. Az elmúlt négy évben történt meg a tervezés, és a kivitelezési munkák első üteme be is fejeződött, mely 26 millió forintba került. Az I. ütemben megújult kívülről a ház és megtörtént a környék parkosítása. A kivitelezési munkák a jövőben tovább folytatódnak. 

Részt vettem a szombathelyi Horvát, Német, Szlovén és Roma Kisebbségi Önkormányzat, a Szombathelyi Horvátok Egyesülete, a Pável Ágoston Szlovén Kulturális Egyesület, a Hátrányos Helyzetű Roma Fiatalokat Támogató Közhasznú Egyesület és a Vas Megyei Múzeumok Igazgatósága által a Vasi Múzeumfaluban megrendezett III. Nemzetiségi Napon.

A Művelődési és Sportházban megtekintettem a Tíztánc Magyar Bajnokságot, ahol a verseny helyezettjeinek díjakat adtam át.

Szeptember 10-én a vas megyei médiák, pártok, a Hivatal és a Megyeháza tisztviselői csapatainak részvételével 4. alkalommal került megrendezésre a Múzeumfaluban a Média Főzőverseny, melyen a zsűriben foglaltam helyet. 

Elindítottam az Elektromosok Vasi Manager Sporthorgász Egyesület és a Rádió Szombathely 97,1 által a Csónakázó tavon megrendezett Euro-Peca Kupa 2006 törpeharcsa-fogó horgászversenyt. A verseny eredményhirdetésén díjakat adtam át a helyezetteknek.

Szeptember 11-én Dr. Lakner László úrral, Markusovszky Kórház főigazgató főorvosával, dr. Nagy Lajos úrral, Kórház Belgyógyászati Osztályának osztályvezető főorvosával és Markó Péter úrral, a Vas Megyei Közgyűlés elnökével sajtótájékoztatót tartottunk a 2006. januárjától működő szívkatéteres laboratórium működésének tapasztalatairól, és a sürgősségi tömb beruházásáról. 

A Haemodinamikai Laborban zajló szívkatéterezés megindulásával a helyieknek nem kell Zalaegerszegre vagy Győrbe utazniuk. A kezeléseket az önkormányzatunk által biztosított 30 millió Ft-nak köszönhetően végezhetik el a szakemberek Szombathelyen. A sajtótájékoztatón szó esett arról, hogy a sürgősségi tömb beruházása egy hónapot késik, ugyanis az építkezés során szennyeződéseket kellett eltávolítani a területről. Elhangzott továbbá, hogy a Kórháznak további műszerekre is szüksége van. 

A Martinus Vallási és Kulturális Egyesület tagságának összejövetelén vettem részt a Szent Márton templomban, melynek témája a Savaria Történelmi Karneválon létrehozott Szent Márton Sátor tapasztalatainak kiértékelése volt. 

Szeptember 13-án részt vettem a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság állománygyűlésén. A gyűlésen jutalmakat adtam át az augusztus 20-i ünnepségek megrendezésében nyújtott kiemelkedő teljesítményéért a Szombathelyi Határőr Igazgatóság két alezredesének, valamint három rendőrnek a Savaria Történelmi Karnevál biztosításában nyújtott kimagasló tevékenységéért. 

Részt vettem a Savaria Közlekedési Szakképző Iskola és Kollégium a Körmendi Rendészeti Szakközépiskola együttműködési szerződésének ünnepélyes aláírásán. 

Évek óta a Savaria Szakképző Iskola végzős diákjai jelentik az utánpótlást a Körmendi Rendészeti Szakközépiskola szakember képzésében. A Savaria Szakképző Iskolában eddig rendészeti fakultációs képzés folyt, majd ettől az évtől kezdődően belügyi rendészeti pályára előkészítő képzés is folyik. A diákok ebből a tárgyból érettségit tehetnek, mely előnyt jelent számukra a szakirányú továbbtanulásnál. 

Szeptember 14-én Gerhard Pongracz úrral, Oberwart polgármesterével megnyitottam a „Szombathely térszervező erejének határfelettisége” elnevezésű konferenciát, amelyen részt vett Csermelyi András alpolgármester úr is. 

A rendezvényen az agglomerizáció kutatásról számoltak be a szakemberek. A kutatócsoport tagjai a szakirodalom feldolgozása és a statisztikai adatok elemzése mellett 61 magyar és 29 osztrák helységben végeztek kérdőíves felméréseket. 

A települések között az infrastruktúrát, a gazdaságot, az oktatást, az egészségügyet vizsgálták. A kutatók szerint veszélyt jelent a kistelepülések elöregedése, elnéptelenedése, Magyarország és Ausztria között pedig véleményük szerint nincsenek megfelelő vasútvonalak. Véleményük szerint a turizmus, a tömegközlekedés és a repülőtér fejlesztésére nagy hangsúlyt kell fektetni. 

Az Éhen Gyula-hét keretében került sor az Alkotás utcai parkban elkészült játszótér és díszvilágítás avató ünnepségére. Soós József képviselő úrral, a Városfejlesztési Bizottság elnökével köszöntöttem a rendezvény résztvevőit. 

A közel 10 millió forintos beruházásból valósult meg a park teljes felújítása, a játszótér és a díszkivilágítás kivitelezése. A beruházás a Városfejlesztési Bizottság támogatásából és képviselői keretek terhére valósult meg. A játszótéren elhelyezett játékszer egyike az I. Szombathelyi Játékkiállításon is szerepelt, a nyertes játékszert önkormányzatunk vásárolta meg a felújított játszótérre.

Részt vettem a Képző- és Iparművészeti Lektorátus által összehívott szakértői bizottság munkájában. Ennek keretében Zsennyén és Hegyfalun véleményezték a Szombathelyen felállítandó Mesevilág című plasztikát, valamint Weöres Sándor egészalakos szobrát. 

Feiszt György alpolgármester úr részt vett Mariborban a 2006. május 19-én rendezett Szimultántánc Guinnes Világrekord ünnepélyes díjátadóján és a Szlovén Köztársaság Sportminiszterétől átvette a Világrekordért járó oklevelet.

Szeptember 15-én a Roma Kisebbségi Önkormányzat székhelyén jutalmat adtam át a 2006. augusztus 25-27-én megrendezett Savaria Történelmi Karneválon köztisztasági feladatot végző romák részére. Megköszöntem a munkákban résztvevő 55 dolgozó közreműködését, és vásárlási utalványokat adtam át részükre. 

A Derkovits lakótelepen átadtam az újonnan elkészült Derkovits Körzeti Megbízotti Irodát. A rendezvényen részt vett Csermelyi András alpolgármester úr. 

A beruházás képviselői keretből, a Derkovits Városrészért Egyesület és Szombathely Megyei Jogú Város Közbiztonságáért Közalapítvány anyagi támogatásával valósult meg. A Derkovits lakótelep körzeti megbízottja eddig tevékenységét az Oladi Körzeti Megbízotti Irodából látta el. A lakótelep lakóival így közvetlen kapcsolata nem volt, mert fogadóórát nem tudott tartani. Bűnügyi és kriminalisztikai szempontból ennek a körzeti megbízotti irodának a megnyitására már korábban lett volna szükség, mert a legnagyobb népességű lakótelepe a városnak és itt fordul elő a legtöbb törvénysértés. 

Romanoczki Attila úrral, a Nemzeti Üdülési Szolgálat Kft. kereskedelmi igazgatójával sajtótájékoztatót tartottunk. Tájékoztatást adtunk az üdülési csekk-forgalom megyei adatairól, megyei elfogadóhelyekről, valamint a Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány által szociális pályázatok keretében a vas megyei illetékességűek részére nyújtott támogatásairól. Bemutattuk továbbá a megye öt legnagyobb üdülési csekkvásárlóját.  

A Megyei Művelődési és Ifjúsági Központban Feiszt György alpolgármester úrral részt vettem a Nyitra Utcai Általános Művelődési Központ 50 éves jubileuma alkalmából tartott ünnepségén.

Szeptember 17-én részt vettem Kőszegen a felújított Fő tér avatási ünnepségén. 

Szeptember 19-én Budapesten a Kulturális Örökségvédelmi Hivatalban részt vettem a Műemléki Tervtanács ülésén, melynek tárgya a Rákóczi utcai Iseum-Isis szentély és fogadóépület volt. 

Az Izraeli Nagykövetségen részt vettem a zsidó újév alkalmából rendezett ünnepségen. 

Csermelyi András alpolgármester úr Győrben részt vett a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium által szervezett „Helyközi tömegközlekedés rendszerének átalakítása” elnevezésű regionális egyeztető megbeszélésen.

Feiszt György alpolgármester úr sajtótájékoztatót tartott a Szimultán Tánc Guinnes Világrekordról, melyhez Szombathely város is kapcsolódott, s melynek ünnepélyes díjátadóján Mariborban, alpolgármester úr képviselte a várost.

A sajtótájékoztatón alpolgármester úr elmondta, hogy a 2006. május 19-i Quadrille Európai Táncfesztivált 30 városban, köztük Szombathelyen is megrendezték, ahol 340 ballagó diák táncolt és Szimultán Guiness Világrekord lett. 

Feiszt György alpolgármester úr részt vett a Berzsenyi Könyvtárban megrendezett Répcelak városról szóló képeskönyv bemutatóján. 

Szeptember 20-án Csermelyi András alpolgármester úr Felsőcsatáron részt vett a Vas Megyei Védelmi Bizottság ülésén.

Feiszt György alpolgármester úr részt vett és köszöntőt mondott a III. Regionális Családvédelmi Konferencián, mely „Baj van a gyerekkel!?” címmel került megrendezésre. 

Feiszt György alpolgármester úr sajtótájékoztató keretében bemutatta Jósa Judit – Kukor Ferenc: „Színtiszta Szombathely” című könyvét, amely az Oktatási és Ifjúsági Bizottság, valamint a Kulturális és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága támogatásával készült. A kiadvány a 10-18 év közötti tanuló ifjúság számára mutatja be a város történetét, mely kötet jól használható lesz a helytörténet-oktatásban.

Szeptember 21-én Feiszt György alpolgármester úr Budapesten részt vett az Önkormányzati Tanácsadó Testület ülésén.

Szeptember 22-én megnyitottam az Autómentes Napot a Borostyánkő előtti téren. Az idei évben a Gothard Jenő Általános Iskola szervezte meg a programsorozatot. Az Autómentes Nap fő célja volt, hogy felhívja a figyelmet a globális felmelegedés, az éghajlatváltozás okaira, veszélyeire, valamint az üvegházhatás fokozódását okozó gázok és a gépjárműforgalomnak növekedésének kapcsolatára. 

A nap folyamán ügyességi versenyeken, környezetvédelmi vetélkedőn, előadásokon vehettek részt a lelkes diákok, felnőttek. A Nap díjkiosztással és tűzijátékkal zárult a Gothard Jenő Általános Iskolában az extrém járművekkel történt felvonulást követően. 

A Vasi Volán ZRt. meghívására részt vettem az Éhen Gyula téri autóbusz-állomáson megrendezett autóbusz átadáson. A rendezvényen átadtam a forgalomnak a társaság által gyártott és Önkormányzatunk támogatásával vásárolt ARC csuklós autóbuszokat. 

Részt vettem a Szombathelyért Alapítvány Kuratóriumi ülésén, amelynek napirendjén a beérkezett pályázatok elbírálása szerepelt. 

Részt vettem a Borostyán Környezetvédelmi Oktatóközpont Egyesület által a Sportligetben szervezett, az „Évtized Program első lépései a régióban” elnevezésű rendezvényen. A rendezvénysorozat keretében megtartott programon Vas megye és a megyeszékhely általános iskoláinak diákjai egy egész napos környezetvédelmi és sportvetélkedőn vettek részt, ahol megismerkedhettek a környezeti nevelés főbb témaköreivel. A rendezvény ünnepségén díjakat adtam át az aktív környezetvédő diákok részére. 

A rendezvénysorozat célja volt Szombathely központi szerepének erősítése a régióban, illetve hozzájárulni a diákok környezettudatos magatartásformájának kialakításához. 

Ünnepség keretében átadtam a Szűrcsapó utcában kialakított új játszóteret. 

Önkormányzatunk a 2006. évi költségvetésből 40 millió forintot biztosított a játszótér I. ütemének kivitelezésére. 

Szeptember 23-án ünnepélyes keretek között átadtam a Hermán utcában kialakított új játszóteret.  

Varga Gyula úrral, a Szombathelyi Kistérség Többcélú Társulása elnökével megnyitottuk a „Kistérségi Forgatag” című rendezvényt. A forgatagon a vendégvárás jegyében bemutatásra kerültek a kistérséghez tartozó települések kulturális, művészeti, képzőművészeti értékei, hagyományai, látnivalói és a Kistérségről készített kiadvány. A Kistérségi Forgatag vendége volt az Oberwart-i (Felsőőri) Turisztikai Régió. 

Önkormányzatunk szervezésében került sor a Savaria Moziban a „Szombathely jövője” elnevezésű konferenciára. Megnyitottam a konferenciát, majd Kiss Péter szociális és munkaügyi miniszter úr köszöntötte a megjelenteket. 

A köszöntőt követően miniszter úr „Szombathely jövőbeni szerepe a régióban” címmel tartott előadást. 

Az Oladi Művelődési Központban megtekintettem a „Nyugati Parti” című családi rendezvényt. A program célja volt, hogy a nyugati városrész érintett lakossága kötetlen, sportos, játékos keretek között tölthessen el egy napot. A rendezvényen részt vettem a bográcsgulyás-főző verseny zsűrizésében. 

Jelen voltam a Kamara Savaria előadásán, melynek keretében Molnár Ferenc és Szép Ernő írásaiból összeállított, „Keserű krémes” című zenés darab került bemutatásra. 

Feiszt György alpolgármester úr köszöntötte a Haladás Művelődési Házban a Haladás Férfikar 110 éves évfordulója alkalmából rendezett jubileumi koncerten megjelent vendégeket. 
Szeptember 24-én Feiszt György alpolgármester úrral részt vettünk Oladon a Szentháromság templomban megrendezett „Elesett hősök emléktáblájának” megáldásán, átadásán és az új toronyóra üzembe helyezésén. 

Megtekintettem a Haladás sportpályán Illés Béla tiszteletére megrendezett futball gálamérkőzést, majd ajándékot adtam át az aktív pályafutását befejező labdarúgónak. 

Szeptember 25-én a Szombathelyi Rendőrkapitányság állományába tartozó és a budapesti tüntetéseken tanusított helytállásuk során megsérült rendőrök részére jutalmat adtam át. 

Részt vettem a Szépítő Egyesület vezetőségi ülésén. 

Megbeszélést folytattam a vietnámi Hanoi városának alpolgármesterével, a város egyik kerületének polgármesterével, a Hanoi-ban működő Vietnámi-Magyar Baráti Társaság elnökével. A vendégekkel a gazdasági együttműködés lehetőségeiről tárgyaltunk. 
Szeptember 26-án prof. dr. Gadányi Károly úrral, a Berzsenyi Dániel Főiskola rektorával Közgyűlési és a Főiskola Szenátusa jóváhagyásának megfelelően közoktatási feladatellátási megállapodást írtunk alá az önkormányzati pedagógiai szakszolgálati és pedagógiai szakmai szolgáltatási feladatok ellátására. 

A jövőben a Berzsenyi Dániel Főiskola látja el a nevelési, tanácsadási, a továbbtanulási és pályaválasztási tanácsadási feladatokat, valamint a szakmai szolgáltatás terén a pedagógiai tájékoztatás, listás szaktanácsadók kiközvetítése, igazgatási pedagógiai szolgáltatás feladatait. 
Dr. Kaczmarski János jegyző úrral részt vettük a 2006. évi önkormányzati választások szavazatszámláló bizottsági tagok eskütételén a Művelődési és Sportházban. 

Feiszt György alpolgármester úr Pápán, a Magyar Tudományos Akadémia Zenetudományi Intézete által rendezett ünnepségen önkormányzatunk nevében 80. születésnapja alkalmából köszöntötte Pesovár Ernő urat, a híres táncpedagógus-koreográfust, a szombathelyi Ungaresca táncegyüttes alapítóját.

Szeptember 27-én Heinczinger István úrral, a MÁV ZRt. általános vezérigazgató-helyettesével átadtuk az utazóközönségnek a szombathelyi Vasútállomás megújult épületét. 

A MÁV ZRt. műemléki szabályzata alapján védettnek minősülő állomásépület elkészült homlokzat-felújítási munkálatait a közbeszerzési pályázaton sikerrel szerepelt zalaegerszegi székhelyű ZÁÉV ZRt. végezte. 

A beruházás összértéke 1,1 milliárd forint volt, melyhez Önkormányzatunk 100 millió forinttal járult hozzá. Az állomásépület felújítása két fázisban történt és a rekonstrukció második fázisában megvalósult beruházás nyomán az 1901-ben épített impozáns állomásépület homlokzatát az akkori állapotnak megfelelően állították helyre, új szolgáltatásokat nyújtó ügyfélcentrumot alakítottak ki, valamint megújultak a forgalomirányítás és a vasútőrség által használt helyiségek is. 

Átadtam a déli városrészen, a Rumi út és Gábor Áron utca sarkán található, felújított Rumi úti Orvosi Rendelőt. 

Az első ütem felújítási munkálatai az épület akadálymentesítését jelentették, így elkészült egy rámpa a rendelőbe való bejutás megsegítésére, lépcső átépítésére, illetve az épületben kialakításra került egy olyan mellékhelyiség, ahová kerekes székkel is be lehet jutni. 

Csermelyi András alpolgármester úrral részt vettünk Szombathely Megyei Jogú Város az Európai Unió által támogatott szennyvízelvezetési és -tisztítási rendszerének fejlesztését szolgáló környezetvédelmi beruházás lakossági nyílt nap keretében történő ismertetésén a szennyvíztisztító telepen. 

A lakossági nyílt napon jelen volt Katona László úr, a VASIVÍZ ZRt. üzemmérnökségének vezetője, Tóth Gábor úr, az ALTERRA Kft. építésvezetője és a projekt munkatársai.

Csermelyi András alpolgármester úr részt vett a Vas Megyei Területfejlesztési Tanács ülésén.

Szeptember 28-án felavattam a Puskás Tivadar Fém- és Villamosipari Szakképző Iskola udvarán található extrém sportpályát. Átadtam az önkormányzatunk által az I. Játékfesztiválon és Kiállításon vásárolt görkorcsolya ugrató-dobbantó sportszert.  

A park építése 1997-ben kezdődött el az iskola testnevelői munkaközössége kezdeményezésére, hogy a görkorcsolya, gördeszka és kerékpár sportágak kedvelői egy speciális extrém sportpályán hódolhassanak sportáguknak. 

Megkezdődött a különböző szerek összeállítása, melyeket az iskola tanműhelyében, a nagyobb eszközöket pedig a Lakatos Kft., a Genset Kft. és az M and M Pack Kft. állította össze. Az önkormányzatunk által adományozott félcsővel a park közel 7 millió forint értéket képvisel és alkalmas hazai, illetve nemzetközi versenyek lebonyolítására. 

A Gyermekek Házában ünnepség keretében új udvari játékeszközt adtam át, melyet önkormányzatunk vásárolt. A játékszer az I. Szombathelyi Játékfesztivál és Kiállítás közönségdíjas játéka a gyermekek szavazatai alapján. 

A nagyközönség számára a Ferences kertben megnyílt a Történelmi Témapark, a megnyitón jelen voltak a  beruházó, a kivitelező és a Phare képviselői.
Részt vettem az EPCOS Elektronikai Alkatrész Kft. raktár-átadó és alapkőletételi ünnepségén. A rendezvényen köszöntőt mondott Kóka János gazdasági és közlekedési miniszter úr és dr. Szentkuti László úr, a társaság ügyvezető igazgatója. 

Csermelyi András alpolgármester úr részt vett Vépen a Győr-Szombathely távvezeték és a 400 kV-os szombathelyi alállomás avatási ünnepségén, mely beruházás a Nyugat-dunántúli régió és városunk villamosenergia ellátásának biztonságát jelentősen növeli. 

Szeptember 29-én a Vas Megyei és Szombathely Megyei Jogú Város Nyugdíjas Közösségeinek Érdekvédelmi Szövetsége, a Szociális Szolgáltató Központ és a Megyei Művelődési és Ifjúsági Központ meghívására részt vettem az „Idősek Világnapja” alkalmából rendezett ünnepségen. Markó Péter úrral, a Vas Megyei Közgyűlés elnökével és Johann Grillenberger úrral, a Burgenland Nyugdíjas Szövetség elnökével köszöntöttük a rendezvényen megjelent időskorú vendégeket. 

A Helyőrségi Művelődési Otthonban működő fegyveres nyugdíjas klubok és a rendőrségi nyugdíjasok meghívására részt vettem az „Idősek Napja” alkalmából tartott megemlékezésen, ahol köszöntöttem az ünnepség résztvevőit. 

Szeptember 30-án megnyitottam az ISIS Big-Band Egyesület által szervezett I. Szombathelyi Big Band Fesztivált. 

Október 1-jén került sor az önkormányzati választásokra. 

Október 4-én Feiszt György képviselő úr részt vett a Jáki úti hősi temető kegyeleti parkjában a Körmenden exhumált szovjet katonák ünnepélyes újratemetésén.

Október 5-én Feiszt György képviselő úr a Jáki úti hősi temetőben köszöntötte az aradi vértanúk emlékére rendezett kegyeleti staféta résztvevőit. A megemlékezésen 11 általános iskola diákjai jelentek meg. 

Október 6-án Budapesten részt vettem az Országgyűlés rendkívüli ülésén. 

A Premontrei Rendi Szent Norbert Gimnáziumban az aradi vértanúk mártírhalálának 157. évfordulója alkalmából megemlékezést tartott önkormányzatunk az Aradi Vértanúk Emlékfalánál. A városi ünnepség emlékező szentmisével kezdődött, majd műsort adtak a gimnázium diákjai. A rendezvényen Feiszt György képviselő úr mondott beszédet, majd tisztségviselő társaim koszorút helyeztek el az emlékműnél. A rendezvény a Batthyány téren tartott ünnepi megemlékezéssel fejeződött be. 

Az ünnepi műsort a Váci Mihály Általános Iskola diákjai adták elő. Az ünnepségeken több képviselőtársam is jelen volt.

Október 7-én Feiszt György képviselő úr részt vett az európai Szent Márton Kulturális Útvonal Szlovén-Horvát-Magyar gyalogösvényének Szombathelytől a szlovéniai Domonkosfáig vezető első 100 km-es szakaszának átadásán. Az ünnepségen részt vett a Szlovén Kulturális Minisztérium államtitkára, Antoine Selcse úr, a Tours-i Szent Márton Kulturális Központ vezetője, és képviseltette magát a horvát Kulturális Minisztérium is.

Október 8-án Feiszt György képviselő úr részt vett az Önkormányzat támogatásával kiadott „Napóleon és Vas megye” című könyv bemutatóján, melyet a „Könyvtárak összefogása a társadalomban” című program keretein belül rendeztek meg a Berzsenyi Könyvtárban. 

Feiszt György képviselő úr részt vett a Don Bosco Kultúrházban a Capella Savaria együttes J. S. Fasch műveit bemutató lemezfelvételi koncertjén, mely önkormányzati támogatással valósult meg.

Október 9-én Feiszt György képviselő úr megbeszélést folytatott Bonecz Ervin úrral, a Szombathelyi Szimfonikus Zenekar igazgatójával a zenekar Helyőrségi Művelődési Otthonban történő ideiglenes elhelyezéséről. 

Október 10-én látogatást tettem dr. Veres András megyés püspök úrnál, áttekintettük a Szent Márton hét programjait. 

Október 11-12. között Brüsszelben részt vettem a Régiók Bizottságának 66. plenáris ülésén. Brüsszelben ebben az időszakban került megrendezésre a Régiók és Városok Európai Hete „Open Days” címmel, amelyen a Nyugat-dunántúli Régiót  képviseltem a Régió Brüsszeli Képviseletével. 

Október 11-én Feiszt György képviselő úr Pécsett tárgyalást folytatott az Örökségház Kht. vezetőivel a két város közötti 2007. évi kulturális programok megvalósításáról.

Október 12-én Feiszt György képviselő úr Zsennyén részt vett a Békássy Ferenc emlékére rendezett tudományos ülésszakon.

Október 13-án részt vettem a Vas Megyei Közgyűlés alakuló ülésén. 

Feiszt György képviselő úr megnyitotta a belvárosi Savaria moziban megrendezett  36. Dunántúli Függetlenfilm-szemlét.

Október 16-án tartotta alakuló ülését Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése. 

Németh Kálmán alpolgármester úrral a kínai Gansu tartomány gazdasági küldöttségével tárgyaltunk szombathelyi gazdasági befektetési lehetőségekről.

Október 17-én részt vettem a Nyugat Rádió egy éves születésnapi rendezvényén, ahol a vendéglátók bemutatták a rádió működését és ismertették a hosszú távú terveiket. 

Október 18-án Németh Kálmán alpolgármester úr Budapesten részt vett dr. Kóka János gazdasági és közlekedési miniszter úr, dr. Persányi Miklós környezetvédelmi és vízügyi miniszter úr, valamint dr. Molnár Lajos egészségügyi miniszter úr által tartott, a folyamatban lévő reformokkal kapcsolatos tájékoztatón. 

Október 19-én jelen voltam az 1956-os forradalom és szabadságharc 50. évfordulója alkalmából a Vas Megyei Bíróságon rendezett ünnepségen. 

A rendezvényen dr. Lomnici Zoltán úr, a Legfelsőbb Bíróság elnöke, az Országos Igazságszolgáltatási Tanács elnöke részvételével felavattuk az üldöztetést elszenvedett bírák neveit megörökítő táblát. 

A Szombathelyi Képtárban dr. Szabó Gábor alpolgármester úrral részt vettem a Muraszombati Galéria gyűjteményét bemutató kiállításon. A rendezvényen köszöntőt mondott Ladizlav Lipics úr, a Szlovén Köztársaság nagykövete. A kiállítás vendége volt Marko Sotlar úr, a Szlovén Köztársaság konzulja is. 

A Képtárban a szlovén galéria állandó gyűjteményének kortárs képzőművészeti darabjaiból nyílt kiállítás. 

Október 20-án részt vettem a Savaria TISZK Tanácsadói Testülete ülésén. Az ülésen elfogadásra került a Tanácsadó Testület ügyrendje, feladatterve. Wagner András ügyvezető úr tájékoztatót tartott a Savaria TISZK projekt céljairól, a megvalósítás ütemezéséről és előrehaladásáról.  

Október 23-án részt vettem az ’56-os Szövetség Vas Megyei Szervezete által az 1956. október 23-i forradalom és szabadságharc emlékére rendezett nagygyűlésen, amelyet a városi ünnepségsorozat részeként tartottak a Városházán „Üzen a történelem” címmel. Dr. Széll Kálmán címzetes egyetemi docens a beszédében az 1956-os forradalom és szabadságharc 50. évfordulójáról emlékezett meg. 

Az 1956-os Emlékévet Előkészítő Emlékbizottság országszerte még élő egykori forradalmárok részére kitüntetés odaítéléséről döntött. Az rendezvényen az Emlékbizottság megbízásából Kovács Ferenc úrral, a Vas Megyei Közgyűlés elnökével és dr. Szabó Gábor alpolgármester úrral Szabadság Hőse Emlékérmet adtunk át a megyében és a városunkban élő egykori forradalmárok számára. A kitüntetettek érdemeit dr. Tömböly Tamás úr, a Vas Megyei Közigazgatási Hivatal vezetője méltatta. 

Tisztségviselő társaimmal városi megemlékezést tartottunk az 1956. évi forradalom és szabadságharc, a Magyar Köztársaság 1989. évi kikiáltásának, Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata megalakulásának és az elesett szombathelyi nemzetőrök emlékére. Megkoszorúztuk Welther Károly síremlékét a Jáki úti temetőben, ahol dr. Torjay Valter úr, az ’56-os Szövetség Vas Megyei Szervezetének elnöke mondott beszédet. 

Ezt követően a Március 15. téren katonai tiszteletadás mellett felvontuk az országzászlót és az ünnepi műsor után ünnepi beszédet mondtam. A rendezvényen közreműködtek a Nagy Lajos Gimnázium és a Neumann János Általános Iskola diákjai, valamint Szombathely Város Fúvószenekara. 

Az 56-osok terén tartott ünnepi megemlékezésen dr. Kövér István úr, a Recski Szövetség Nyugat-dunántúli Szervezetének elnöke az elesett szombathelyi nemzetőrökre emlékezett, majd az emléktáblánál koszorút helyeztünk el. 

A városi megemlékezés a Városháza Dísztermében tartott ünnepi Közgyűléssel fejeződött be, az ünnepi műsorban közreműködött az Erkel Kórus, a Hivatal Versmondó Stúdiója, valamint a Dohnányi Trió és Lakatos Mihály. Az műsort követően tartottam meg ünnepi beszédemet. 

Október 24-én Budapesten részt vettem az Országgyűlés Önkormányzati és Területfejlesztési Bizottságának ülésén.

Dr. Szabó Gábor alpolgármester úr Feiszt György tanácsnok úr társaságában találkozott Antall Péter úrral, az Antall József Alapítvány kutatási igazgatójával. 

A találkozás során Antall József miniszterelnök válogatott írásait, beszédeit, interjúit tartalmazó 2 kötetes könyv újbóli kiadása kapcsán könyvbemutató megszervezését.
Október 25-én dr. Czeglédy Csaba alpolgármester úrral megbeszélést folytattunk Heinczinger István úrral, a MÁV ZRt. általános vezérigazgató-helyettesével. 

Heinczinger István úrnak, a MÁV ZRt. általános vezérigazgató-helyettesének meghívására részt vettem a szombathelyi Vasútállomás új perontetőinek és megújult utasperonjának átadási ünnepségén. Az eseményen jelen volt dr. Czeglédy Csaba és dr. Szabó Gábor alpolgármester urak. 

Ezt követően részt vettem a MÁV ZRt. és a kivitelező ÁGFALVA 2007 Konzorcium által szervezett átadási ünnepségen, melynek keretében átadták az újjáépült Vasvár Rába – Ártéri Hidat. A rendezvényen a MÁV ZRt., a STRABAG ZRt. és az MCE Nyíregyháza Kft. képviselői, valamint Németh Zsolt úr, Vasvár város polgármestere felavatta a hidat. Az avatási ünnepség helyszínére a meghívott vendégekkel Szombathelyről indított különvonattal utaztunk.

Dr. Szabó Gábor alpolgármester úr az esti órákban az Országos Múzeumigazgatói Értekezletre érkező múzeumigazgatók fogadására szervezett „Római lakomán” vett részt, ahol önkormányzatunk nevében pohárköszöntővel üdvözölte a résztvevőket. A rendezvényen rövid eszmecserét folytatott Schneider Márta asszonnyal, a Oktatási és Kulturális Minisztérium kulturális szakállamtitkárával.

Október 26-án köszöntöttem a Vas Megyei Múzeumok Igazgatósága által szervezett Országos Múzeumigazgatói Értekezlet résztvevőit. A tanácskozáson részt vett dr. Schneider Márta asszony, az Oktatási és Kulturális Minisztérium kultúráért felelős szakállamtitkára és Závecz Ferenc úr, a Minisztérium gazdasági ügyekért és létesítmény-fenntartásért felelős szakállamtitkára. 

Dr. Szabó Gábor alpolgármester úrral részt vettünk a Szombathelyi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsának ülésén, amelynek napirendjén a Társulás által kiírásra kerülő közbeszerzési eljárások bonyolítására kért árajánlatok és a Közbeszerzési Bizottság javaslatának ismertetése, valamint a tisztségviselők választása szerepelt. A testület Perl János urat választotta meg a társulás elnökévé. 

Dr. Szabó Gábor alpolgármester úr fogadta Parais Bálint urat, a BROKERNET Pénzügyi Kft. képviselőjét. 

Dr. Szabó Gábor alpolgármester úr találkozott Valaska Andrásné asszonnyal, az MSH Rendezvényház Kht. ügyvezető igazgatójával. 

Dr. Szabó Gábor alpolgármester úrnál látogatást tett Rózsa Ferenc karmester úr, az Opera Production ügyvezetője.  A megbeszélés során karmester úr javaslatot tett a jövő évi Savaria Karnevál programjaihoz kapcsolódó operaelőadás megszervezésére, melynek kapcsán a legújabb lézeres színpadtechnikával tudnák bemutatni a Varázsfuvolát. 

Dr. Szabó Gábor alpolgármester úr az ELTE Gothard Asztrofizikai Obszervatórium által rendezett „Fizika és mérnökség” című szeminárium előadásán vett részt. Prof. dr. Gadányi Károly úr, a Berzsenyi Dániel Főiskola rektora társaságában találkozott Dr. Hudecz Ferenc egyetemi tanár úrral, az ELTE rektorával.

Dr. Szabó Gábor alpolgármester úr a Szombathelyi Képtár és a Vas Megyei Építész Kamara szervezésében tartott „Realitások és utópiák Szombathelyen - Történelmi városmagból korszerű központ?” címmel tartott fórumon vett részt. 

Október 27-én megbeszélést folytattam a Horvát Kisebbségi Önkormányzat elnökével, Skrapits László úrral és a Roma Kisebbségi Önkormányzat új elnökével Hauzer Filip úrral. A tárgyaláson a következő években önkormányzataink előtt álló közös feladatokról, tervekről tanácskoztunk. 
Megnyitottam a Vas Megyei Civil Szolgáltató Központ által rendezett IV. Civil Partnerség Nyugat-dunántúli Regionális Konferenciát, amelynek célja a Kormányzat, az önkormányzatok és a civil szervezetek közötti kapcsolattartás új formáinak keresése volt. A Kormányzat részéről Kiss Péter szociális és munkaügyi miniszter úr és Nemoda István úr, a Minisztérium főosztályvezetője tartott nyitóelőadást. Ezt követően a civil oldal és az önkormányzati oldal szólalt meg a fenti témában. 

A Kormány felhatalmazása alapján az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséggel közösen a Nyugat-dunántúli Regionális Operatív Program társadalmi vitája keretében partnerségi fórumot szervezett. A rendezvényre a Városháza Dísztermében került sor, amelyen köszöntöttem a megjelent vendégeket. A fórumon dr. Lamperth Mónika önkormányzati és területfejlesztési miniszter asszony mondott beszédet. A rendezvényen dr. Czeglédy Csaba és dr. Szabó Gábor alpolgármester urak és több képviselőtársam is jelen volt. 

Dr. Szabó Gábor alpolgármester úr részt vett a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség szervezésében a 2007-2013-as tervezési időszak operatív programjainak ismertetésén. 

A  programot követően alpolgármester úr megbeszélést folytatott Nádas Kornél úrral, a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium főosztályvezető-helyettesével. A Nemzeti Fejlesztési Terv közlekedési fejezetéért felelős tisztségviselőjével a régiónkat érintő útfejlesztések kapcsán folytattak tárgyalást. 

Október 30-án Budapesten részt vettem az Országgyűlés ülésén. 

Október 31-én Budapesten részt vettem az Országgyűlés Önkormányzati és Területfejlesztési Bizottságának ülésén.

Dr. Czeglédy Csaba alpolgármester úr megbeszélést folytatott a Swietelsky Baugesellschaft m.b.H. képviselőivel.

Dr. Szabó Gábor alpolgármester úr megbeszélést folytatott Győrffy Gábor úrral, a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Kht. ügyvezető igazgatójával.
Dr. Szabó Gábor alpolgármester úr találkozott Draskovics Gyula úrral, az Inter-Európa Bank Rt. Szombathelyi Területi Fiókjának igazgatójával.

November 1-jén a Halottak Napja alkalmából Németh Kálmán alpolgármester úr és dr. Nagy Tibor aljegyző úr társaságában a Jászai Mari úti cigány holocaust emlékműnél, majd a Kálvária domb alatti I. világháborús szoborkompozíciónál és a Jáki úti temetőben a Kürtös szobránál, azt követően a II. világháborús emlékműnél helyeztünk el koszorút. A megemlékezés emlékműsorral ért véget a Jáki úti temetőben. 

November 2-án dr. Nagy Tibor aljegyző úrral és Gyebrovszki János képviselő úrral, a felügyelő-bizottság elnökével részt vettem a Prenor Kft. taggyűlésén. A társaság taggyűlésén az ügyvezető lemondása és új ügyvezető választása, valamint a társasági szerződés 2006. évi IV. törvény előírásainak megfelelő kötelező módosítása volt napirenden. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 2006. október 30-i rendkívüli ülésén a napirendekről kialakította véleményét, melyet a társaság taggyűlésén képviseltem, Németh Kálmán úr lemondását elfogadva a taggyűlés Izer Gábor urat, a társaság műszaki igazgatóját választotta meg ügyvezetőnek. A társasági szerződés módosítása a bizottsági ülésen jóváhagyott észrevételeket tolmácsolva került jóváhagyásra. 

Tisztségviselő társaimmal egyeztető megbeszélést folytattunk a Megyeházán. 

A Roma Kisebbségi Önkormányzat székhelyén jutalmaztam a középiskolás és felsőfokú tanulmányokat folytató roma tanulókat. Önkormányzatunk az elmúlt időszakban is figyelemmel kísérte és támogatta a roma fiatalok továbbtanulását, melyet a jövőben is fontosnak tartok. 

Dr. Szabó Gábor alpolgármester úr Kovács Balázs úrral, a Regionális Fejlesztési Holding Rt. marketing igazgatójával területfejlesztési kérdésekről folytatott tárgyalást. 

November 3-án Németh Kálmán alpolgármester úr társaságában megbeszélést folytattam Tóth Andor úrral, a Vasi Volán ZRt. vezérigazgatójával. A megbeszélés tárgya a 2007. január 1-től esedékes tarifaemelés, illetve a helyi járatos autóbuszpark rekonstrukciós programjának folytatása volt. A felek megállapodtak abban, hogy 2006. november – december hónapban a Széchenyi István Egyetem szakértőivel végezteti el a vizsgálatot a nem forgalmi főirányokat jelentő járatokon. Ennek eredménye alapozhatja meg a költségtakarékosabb és ezzel együtt kisebb önkormányzati terhet jelentő szolgáltatást. A 2006. évben megkezdett rekonstrukció folytatásával jövő év végére elérhető, hogy 2007. évben további 2 csuklós és 3 szóló autóbusz álljon forgalomba. Ennek pénzügyi feltételeit a Vasi Volán ZRt. kidolgozza és a novemberi Közgyűlés megtárgyalhatja. 

Dr. Szabó Gábor alpolgármester úr képviselte önkormányzatunkat az Ostffyasszonyfai Hadifogoly-temetőben tartott halottak napi megemlékezésen, melynek keretében dr. Veres András megyés püspök úr mondott ünnepi szentmisét, és ökumenikus igeliturgia hangzott el. A megemlékezést követően alpolgármester úr önkormányzatunk nevében koszorút helyezett el az emlékműnél. 

Dr. Szabó Gábor alpolgármester úr találkozott Tóth Viktor úrral, a Nyugat-Pannon Regionális Fejlesztési ZRt. vezérigazgatójával, akivel a fejlesztési projektek finanszírozási lehetőségeiről folytattak megbeszélést. 

November 4-5. között a Vasi Múzeumfaluban Szent Márton Napi Országos Nagyvásárt tartott a Vas Megyei Múzeumok Igazgatósága. Az idén 11. alkalommal megrendezett vásárra az ország minden tájáról érkeztek kézművesek, kereskedők. A nagyszínpadon mind a két nap gazdag kulturális program várta az érdeklődőket, táncegyüttesekkel, bábjátékosokkal, vásári mutatványosokkal, a vendéglátóhelyek pedig igazi mártonnapi csemegékkel. 

November 6-án Budapesten részt vettem az Országgyűlés ülésén. 

Németh Kálmán alpolgármester úr a fennállásának 25. évfordulóját ünneplő Capella Savaria zenekar vezetőjével, Dabasi László úrral folytatott megbeszélést. 

Németh Kálmán alpolgármester úr Wagner József úrral, a VASIVÍZ ZRt. vezérigazgatójával folytatott egyeztető tárgyalást a 2007. évi víz- és csatornadíjakról.

Németh Kálmán alpolgármester úr az önkormányzati finanszírozás kérdéseiben tárgyalt Hende Tamás úrral, a Kereskedelmi és Hitelbank Rt. Szombathelyi Fiókjának igazgatójával.

November 7-én dr. Czeglédy Csaba alpolgármester úr a Bartók Béla Zeneiskolában vezetői értekezletet tartott az általános iskolák igazgatóinak részvételével. 

Részt vettem azon a Magyar Köztársaság Bécsi Nagykövetségén dr. Horváth István nagykövet úr által rendezett vacsorán, amelyen Hans Niessl úr, Burgenland tartományfőnöke tiszteletére adott. A vacsorára meghívást kaptak Hans Niessl úr együttműködő partnerei mind Burgenland-ból, mind a határon túlról. 
Dr. Czeglédy Csaba alpolgármester úr egyeztető megbeszélést folytatott a Haladás Futball Kft. ügyvezető igazgatójával, Dobány Lajos úrral és a csapat képviselőivel. Ezt követően tájékoztatták a sajtó képviselőit a csapat további jogi lépéseiről, melyet az MLSZ felé tesznek a számukra kedvezőtlen döntés megváltoztatása érdekében. 

Németh Kálmán alpolgármester úr Budapesten részt vett a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium által szervezett, a közúti és vasúti közlekedést érintő 2007-2013 időszakra vonatkozó, dr. Kóka János miniszter úr által tartott prezentáción.

Dr. Szabó Gábor alpolgármester úr találkozott Csapó Tamás főiskolai docens úrral, területfejlesztési szakemberrel, aki az „Új impulzusok - 2007-2013 időszak stratégiai jelentőségű fejlesztési projektjei” című tanulmányt készíti Szombathely és térsége vonatkozásában. 

Dr. Szabó Gábor alpolgármester úrnál látogatást tett dr. Rubovszky András úr, a Turisztikai Fejlesztési Bt. vezetője, akivel az integrált szabadidőközpont fejlesztési lehetőségeiről tárgyaltak. 

Dr. Szabó Gábor alpolgármester úr munkavacsora keretében találkozott, Csapó Tamás úrral, Palkovits István úrral és Kovács Balázs úrral, területfejlesztési szakemberekkel, valamint Németh Ágnes asszonnyal, a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Kht. cégvezetőjével. 

Az este folyamán területfejlesztési, stratégiai kérdésekben és pályázati lehetőségekről folytattak megbeszélést. A megbeszélésen jelen volt még Wächter Balázs úr, a VitalPro Vezetési Tanácsadó és Szolgáltató Kft. képviselője is, aki Szombathely és agglomerációja területfejlesztési program készítésén munkálkodik.

November 8-án jutalmat adtam át az október 6-i és október 23-i városi megemlékezéseken és az október 16-i alakuló Közgyűlésen szereplő diákoknak és felkészítő tanáraiknak.  Ennek keretében meglátogattam a Nagy Lajos Gimnázium, a Váci Mihály Általános Iskola, a Neumann János Általános Iskola, a Kanizsai Dorottya Gimnázium és a Premontrei Rendi Szent Norbert Gimnázium diákjait és tanárait. 

Dr. Czeglédy Csaba alpolgármester úr a Nagy Lajos Gimnáziumban vezetői értekezletet tartott a középiskolák igazgatóinak részvételével. 

Németh Kálmán alpolgármester úr részt vett a Vasi Volán ZRt-nél az új autóbusz-pályaudvar kialakításával kapcsolatos befektetői tájékoztatón.

Dr. Szabó Gábor alpolgármester úr a Megyeházán Majthényi László alelnök úr társaságában találkozott a Berzsenyi Dániel Főiskola, a Pannon Business Investment Kft. és a Pannon Gazdasági Hálózat képviselőivel. A megbeszélés tárgya a regionális programban szereplő kompetencia központok kialakításának kérdése volt. 

Dr. Szabó Gábor alpolgármester úr megbeszélést folytatott Weszelovszki Zsolt úrral, a PORT.hu kulturális, internetes portál vezérigazgatójával.
November 9-én dr. Szabó Gábor alpolgármester úrral Szentgotthárdon részt vettem a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács elnöki-polgármesteri egyeztető megbeszélésén. 

Fogadtam a Városházán a München-i Ludwig Maximilian Egyetem Finnugor és Uralisztikai Intézetben magyar nyelvet tanuló német diákok 16 fős csoportját. 
Részt vettem a Szombathelyi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsának és a Kistérségi Fejlesztési Tanács tanácsülésén Táplánszentkereszten. 

Részt vettem a Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítvány által a 2006. évi Savaria Történelmi Karnevál megrendezéséhez támogatást nyújtó szponzorok részére rendezett találkozón. 

Részt vettem a Capella Savaria Zenekar 25 éves jubileumi koncertjén, ahol köszöntöttem a megjelent vendégeket. 

Németh Kálmán alpolgármester úr bemutatkozó látogatáson fogadta Homlok Zsolt urat, a Colas Rt. Nyugat-dunántúli Régiójának vezérigazgatóját.

November 10-én részt vettem a Magyar Jogász Egylet Vas Megyei Szervezete által megrendezett XII. Vasi Jogásznapon. 

A szakmai programokat megelőzően a hagyományoknak megfelelően dr. Kaczmarski János jegyző úrral és dr. Nagy Tibor aljegyző úrral koszorút helyeztünk el a Múzeum-parkban Horváth Boldizsár szobránál. 

November 10-11-én tartott egyházmegyei ünnepségsorozat keretében emlékeztünk meg Egyházmegyénk védőszentjéről, Savaria szülöttjéről Szent Márton püspökről. A programsorozat részeként tisztségviselő társaimmal részt vettem november 10-én a Székesegyházban Szent Márton tiszteletére énekelt vesperáson. 

Ezt követően a lampionos felvonulást követően a Szent Márton Emlékparkban dr. Veres András megyés püspök úrral méltattuk Szent Mártont. Az esemény Szent Márton szobrának megkoszorúzásával ért véget. 

November 11-én dr. Szabó Gábor alpolgármester úrral részt vettem a Szent Márton püspök tiszteletére tartott ünnepi püspöki koncelebrációs szentmisén, amelyen tisztségviselőtársaim és több képviselőtársam is jelen volt.

1996. évben önkormányzatunk alapította meg a Brenner-díjat. Az elmúlt 10 évben számos kiválóság kapta meg a kitüntetést. A díjazottakkal kötetlen beszélgetés keretében találkoztam a Helyőrségi Művelődési Otthonban. 

A Szent Márton Hét keretében az önkormányzat által alapított és Közgyűlésünk jóváhagyásával elfogadott kitüntetéseket adtam át tisztségviselő társaimmal. A kitüntetettek részére rendezett gálaműsorban Művészeti Szakközépiskola és Gimnázium Országos Kiemelt Nívódíjjal Kitüntetett Zenekara, Városháza Versmondó Stúdiója és Capella Cantorum lépett fel. 

A Szent Márton Hét idején november 10-13. között Kaufbeuren, Hunedoara/Vajdahunyad, Lecco, Oberwart/Felsőőr, Lappeenranta testvérvárosaink delegációi látogattak el Szombathelyre. 

A vendégek tájékoztatást kaptak a régió aktuális kérdéseiről a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökségen, jelen voltak a Székesegyházban tartott Szent Márton napi püspöki szentmisén, megtekintették az „Álomból a rémálomba” 1956-os kiállítást a Savaria Múzeumban, részt vettek a Szent Márton nap alkalmából az önkormányzati kitüntetettek részére rendezett ünnepi díjkiosztó gálaműsoron és fogadáson, majd Marosfalvi Antal életmű-kiállítását tekintették meg a festőművész vezetésével. 
November 13-án Budapesten részt vettem az Országgyűlés ülésén. 

Németh Kálmán alpolgármester úr a Vasi Volán ZRt. és a Győri Nyugat-Magyarországi Egyetem képviselőivel tárgyalt a városi tömegközlekedés korszerűsítési elképzeléseiről. 

Németh Kálmán alpolgármester úr fogadta Károlyi Frigyes urat, a Herényi Kulturális és Sportegyesület elnökét és Szekeres Tamás titkár urat. A találkozó során tájékoztatást kért a folyamatban lévő kerékpáros-centrum beruházás helyzetéről.

November 14-én dr. Czeglédy Csaba alpolgármester úr megnyitotta az Országos Közoktatási Értékelési és Vizsgaközpont Nyugat-dunántúli Regionális Igazgatósága által szervezett „Találjuk ki a Nyugat-dunántúli közoktatás jövőjét” című konferenciát. A rendezvény célja a Nyugat-dunántúli Regionális Közoktatás-fejlesztési Stratégia bemutatása és a közoktatásban érintett szereplőkkel való megvitatása volt. 
Németh Kálmán alpolgármester úr dr. Andor Ferenc úrral, a Vas Megyei Temetkezési Vállalat igazgatójával folytatott megbeszélést a 2007. évi díjemelésekről. 

Németh Kálmán alpolgármester úr dr. Dabóczi Kálmán úrral, a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium főosztályvezetőjével találkozott, ahol a helyközi közlekedés szervezési feladatairól, a Minisztérium ezzel kapcsolatos elképzeléseiről – ezen belül helyi regionális közlekedés-szervező iroda felállításáról – tárgyalt. 

Ezt követően köszöntötte a Városháza Nagytermében rendezett, a vasúton és közúton végzett helyközi személyszállítás átalakításával kapcsolatos és a szombathelyi-kőszegi-csepregi kistérségek vonatkozásában megtartott egyeztető megbeszélés résztvevőit.

Németh Kálmán alpolgármester úr Kiss Andrea asszonnyal, a Gyermekek Háza igazgatónőjével tárgyalt a 2007. évi Játékfesztivál rendezésével kapcsolatos elképzelésekről, az ezzel kapcsolatos koncepció kidolgozásáról.

November 15-én dr. Czeglédy Csaba és dr. Szabó Gábor alpolgármester urakkal részt vettem a Regionális Felsőoktatási Forrásközpont avatási, átadási ünnepségén. A megjelent vendégeket prof. dr. Gadányi Károly úr, a Berzsenyi Dániel Főiskola rektora köszöntötte. A Forrásközpontot dr. Manherz Károly úr, az Oktatási és Kulturális Minisztérium felsőoktatásért felelős szakállamtitkára avatta fel. 

Dr. Szabó Gábor alpolgármester úr köszöntötte a városunkban immár hagyománnyá vált „Egészség-hét” rendezvénysorozat résztvevőit, amely ez évben már 11. alkalommal került megrendezésre. 

Az idei programsorozat címe „10 nap az egészségért” volt. A nyitó előadást dr. Gábor Edina asszony, az Országos Egészségfejlesztési Intézet főigazgatója és dr. Csókay András úr, a Markusovszky Kórház Idegsebészeti Osztályának osztályvezető főorvosa tartotta. 

A prevenció fontossága lévén kiemelt figyelmet kapott az ifjúsági korosztály, mivel intézményeinkben mindenütt előadások, vetélkedők szervezése történt – az ifjúság-egészségügyi és az iskolai védőnők segítségével. 

A rendezvénysorozat keretében kiemelt szerepet kapott a dohányzáselleni küzdelem, amely problémával külön program keretében foglalkoztak a szervezők és előadók. Az előadók az egészségügyi alapellátás orvosai, fogorvosai, védőnői, a megyei kórház szakorvosai, ÁNTSZ munkatársai, a Vöröskereszt és a helyi intézmények vezetői, a Szombathelyi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum tagjai voltak, valamint az egészségügyet támogató civil szervezetek is. 

November 16-án az előző évek hagyományaihoz hűen az idei éven is részt vettem a McDonald’s 2006. évi Nemzetközi Gyermeknapján a súlyosan beteg gyermekek és családjaik elhelyezésének megsegítésére rendezett jótékonysági rendezvényen. 

A szombathelyi McDonald’s étteremben Németh Kálmán alpolgármester úrral szolgáltam ki a vásárlókat. 

A Szent Márton Templom és Plébánián köszöntöttem a Szombathelyi Egyházmegyei Karitász 15 éves történetét áttekintő kiállítás megnyitójának résztvevőit. Méltattam a szervezetnek a város életében betöltött szerepét. 

Tisztségviselő társaimmal megbeszélést folytattunk Bodorkós Ferenc úrral, Gencsapáti polgármesterével és dr. Hosszú Károly úrral, Gencsapáti jegyzőjével a tervezett ipari park létesítéséről. 

November 17-én Németh Kálmán alpolgármester úr részt vett az átalakított és bővített METRO Áruház átadási ünnepségén. 

Németh Kálmán alpolgármester úr a Helyőrségi Művelődési Otthonban részt vett a Kamaraszínházzal kapcsolatban tartott tájékoztatón, ahol Pavelkovits László úr, a Színházbarátok Egyesületének elnöke beszámolt az elmúlt időszak eredményeiről és jövőbeli terveikről. 

Németh Kálmán alpolgármester úr részt vett az Éhen Gyula Kör által Éhen Gyula születése évfordulójának tiszteletére rendezett ünnepségen, ahol köszöntötte a résztvevőket.  

Németh Kálmán alpolgármester úr dr. Kaczmarski János jegyző úr társaságában részt vett az 50. évfordulóját ünneplő Vas Népe által rendezett találkozón.

November 18-án Budapesten részt vettem Kósa Lajos úr, Debrecen polgármesterének kezdeményezésére a megyei jogú városok polgármesterinek tartott konferencián, melyen kialakítottuk az önkormányzati politikával, a II. Nemzeti Fejlesztési Tervvel, valamint az ország költségvetését illetően közös álláspontunkat. 

Tisztelt Közgyűlés!

A Vas Megyei Művelődési és Ifjúsági Közösségi Alapítvány Civil Szolgáltató Központ 2006. október 27-én rendezte meg a Civil Partnerség IV. Nyugat-dunántúli Regionális Konferenciát. 

Az Alapítvány által megrendezésre kerülő konferenciát a tavalyi évben is támogatta önkormányzatunk, ezt a kedvező gyakorlatot az idén is javaslom folytatni. 

Kérem, hogy a polgármesteri keretből 200.000 Ft összeget biztosítsunk a rendezvény megtartásával kapcsolatos költségek fedezésére.

Az önkormányzat költségvetéséről szóló 4/2006. (II. 23.) számú rendelet 18.§ (3) bekezdése értelmében az alapítványok részére pénzeszközt átadni csak Közgyűlési jóváhagyással lehet. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Vas Megyei Művelődési és Ifjúsági Közösségi Alapítvány Civil Szolgáltató Központ részére történő pénzeszköz átadáshoz járuljon hozzá.

Tisztelt Közgyűlés!

A Szombathelyi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (KEF), figyelemmel a Közgyűlés által elfogadott Szombathely város drog-ellenes stratégiai programjára és cselekvési tervére, pályázatot hirdetett Ifjúsági közösségi terek kialakítása, fejlesztése címmel.

A pályázó civil szerveződések között alapítvány is szerepelt. 

Az önkormányzat 2006. évi költségvetésről szóló 4/2006. (II.23.) számú rendelet 18.§ (3) bekezdése szerint alapítvány számára támogatást adni csak Közgyűlés döntése alapján lehet.

A pályázati támogatás összegének fedezete az Egészségügyi Alap Drogellenes stratégia feladatok során szerepel.

A Kábítószerügyi Egyeztető Fórum javaslata alapján a támogatás kifizetését javaslom a Közgyűlésnek.


pályázó neve


pályázat témaköre

    támogatás összege

1.
Változó Világért Alapítvány
„Ifjúsági közösségi terek kialakítása,







 fejlesztése”



150.000.- Ft

Tisztelt Közgyűlés!

A Vas Megyei Közoktatási Közalapítványt Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése és Vas Megye Közgyűlése 1997-ben hozta létre. A Közalapítvány alapító okiratának 7.2.2. pontja szerint a Kuratórium elnöki és alelnöki tisztségét  az alapítók által delegált tagok közül – 2 éves rotációval – az alapítók jelölik ki.

Az elnöki tisztséggel a két közgyűlés 2005. június 26-tól 2007. június 25-ig Mészáros Árpád megyei kuratóriumi tagot bízta meg, az alelnöki tisztséget pedig Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése által delegált Kártyás László nyugalmazott igazgató, kuratóriumi tag tölti be.

2006. október 1-jén Mészáros Árpádot megválasztották a Vas Megyei Közgyűlés képviselőjévé, ezért 2006. november 6-án lemondott a kuratórium elnöki tisztségéről, megtartva a kuratóriumi tagságát. Ez a döntése összhangban van a helyi önkormányzati képviselők jogállásának egyes kérdéseiről szóló 2000. évi XCVI. törvény összeférhetetlenséget szabályozó 5. §-ának f) bekezdésével.

A fentiek miatt kérem, hogy a lemondást Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése vegye tudomásul, és értsen egyet az elnöki tisztségre - a 2 éves rotáció alapján a Vas Megyei Közgyűlés által delegált 2 kuratóriumi tag közül - Fokiné Rácz Ilona 2006. november 7-től 2007. június 25-ig szóló megbízásával. 

Tisztelt Közgyűlés!

Megkeresést kaptam Krémer Sándor úrtól, az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc 50 éves évfordulójának megünneplésére létrejött Szervező Bizottság elnökétől Chicago-ból. Elnök úr levelében meghívott az október 21-i ünnepségükre. 

Elnök úr tájékoztatott arról, hogy Boesze János szobrászművész a forradalom és szabadságharc évfordulója tiszteletére készített egy szobrot, amelyet Önkormányzatunknak kívánt átadni. 

A meghívásnak sajnos nem tudtam eleget tenni, de válaszomban önkormányzatunk nagyrabecsülését fejeztem ki Boesze János szombathelyi származású szobrászművésznek a felajánlott szoborért.

A bronzszobrot megbízásomból Merklin Tímea asszony, a Vas Népe újságírója vette át és hozta Szombathelyre.

Javaslom a Közgyűlésnek, hogy az értékes ajándékot köszönettel fogadja el és a szobrot a Polgármesteri Hivatal földszinti Aulájában helyezze el, hogy azt Szombathely város polgárai is megtekinthessék. 

Tisztelt Közgyűlés!

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 318/2005.(IX. 8.) Kgy. sz., illetve a 274/2006. (IX. 7.) Kgy. sz. határozatában a helyi iparűzési adó EU Irányelvvel való ellentétes voltára hivatkozó, adófizetési kötelezettségüket 2004. május 1-től el nem ismerő vállalkozók adócímke javaslataira leszámolt összegek kiutalását nem engedélyezte, hanem a 2004. évi adócímkék fedezetéül  4.143.400,-Ft, míg a 2005. évi adócímkék fedezetéül 7.541.500,-Ft, összesen: 11.684.900,-Ft kötelezettség vállalásként történő nyilvántartásba vételéről döntött. 

Időközben két vállalkozás nyilatkozatot nyújtott be, amelyben kijelentik, hogy a 2005. évi helyi iparűzési adójukból adócímke címén kiutalandó támogatási összeget pernyertességük esetén nem igénylik vissza. Az egyik vállalkozó a 2004. évi helyi iparűzési adója tekintetében is megtette nyilatkozatát.

A vállalkozók által támogatásra javasolt szervezeteket, illetve adócímke javaslatokra leszámolt összegeket az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza. 

Figyelembe véve a vállalkozók által tett nyilatkozatokban foglaltakat kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a két vállalkozó fenti adócímke javaslataira 2004. évre leszámolt 1.369.800,-Ft, illetve a 2005. évre leszámolt 2.679.300,-Ft, összesen: 4.049.100,-Ft         kiutalását a kötelezettség vállalásként nyilvántartásba vett összegek terhére engedélyezze és hozza meg az erről szóló határozatot.

1. sz. melléklet

	A helyi iparűzési adócímke javaslatokra
 pótlólag leszámolt összegek
	2004.év

Ft-ban
	2005. év
Ft-ban

	
	
	

	Alpok-Adria Judo Iskola
	205.500
	287.700

	Az Egészségesebb Munkahelyekért
Egyesület Regionális Központ
	
	1.000.000

	Delfin Sportiskolai SE
	68.500
	71.900

	FALCO KC Szombathely Kft.
	68.500
	86.300

	Haladás VSE  Utánpótlás Labdarugó Szakosztály 
	205.500
	215.800

	Herényi Kulturális és Sportegyesület
	68.500
	

	Improvizatív Zeneműhely Egyesület
	
	143.900

	Lurkó Utánpótlás Football Club
	68.500
	

	Paragvári utcai Általános Iskola
	
	143.900

	Simon István Általános Iskola
	
	100.000

	Szépítő Egyesület
	68.500
	

	Szombathelyi Asztalitenisz Kör
	479.300
	431.500

	Szombathelyi Főiskola Sportegyesülete
	
	140.800

	Szombathelyi Spari FC
	68.500
	

	Szombathelyi Szimfónikus Zenekar
	68.500
	57.500

	Összesen:
	1.369.800
	2.679.300


Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentiek szerint a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen.

Szombathely, 2006. november „      „

/: Dr. Ipkovich György :/

I.

HATÁROZATI JAVASLAT

……./2006. (XI. 30.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés az Önkormányzat 2006. évi költségvetéséről szóló 4/2006. (II. 23.) rendelet 18.§ (3) bekezdése alapján hozzájárul ahhoz, hogy a Vas Megyei Művelődési és Ifjúsági Közösségi Alapítvány Civil Szolgáltató Központ részére a polgármesteri keretből 200.000 Ft pénzeszköz átadásra kerüljön a Civil Partnerség IV. Nyugat-dunántúli Regionális Konferencia megrendezéséhez. 

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására. 

Felelősök: 
Dr. Ipkovich György polgármester



(A végrehajtás előkészítéséért:




Ávár János, a Tisztségviselői Osztály vezetője




Stéger Gábor, a Közgazdasági Tervező Osztály vezetője)

Határidő: 
azonnal

II.

HATÁROZATI JAVASLAT

……./2006. (XI. 30.) Kgy. sz. határozat

1.)  A Közgyűlés a 2006. évi költségvetésről szóló 4/2005. (II.23.) számú rendelet 18.§. (3) bekezdése alapján, valamint figyelembe véve a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum javaslatát, hozzájárul ahhoz, hogy az Ifjúsági Közösségi terek kialakítására és fejlesztésére kiírt pályázat keretében a Változó Világért Alapítvány 150.00 Ft támogatásban részesüljön.

2.)
 Felhatalmazza a polgármestert, hogy az alapítvánnyal a támogatási szerződést aláírja.

Felelős:
Dr. Ipkovich György polgármester


Feiszt György tanácsnok, KEF elnök


Dr. Prugberger Emil, az Egészségügyi Szakmai Bizottság elnöke 

(A végrehajtás előkészítéséért: 

Stéger Gábor, a Közgazdasági Osztály vezetője,





Vass Péter, az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Osztály vezetője)

Határidő:
 2006. december 15.

III.

HATÁROZATI JAVASLAT

……./2006. (XI. 30.) Kgy. sz. határozat
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomásul veszi Mészáros Árpád a Vas Megyei Közoktatási Közalapítvány Kuratóriuma elnöki tisztségéről 2006. november 6. napi hatállyal történő lemondását és egyetért Fokiné Rácz Ilona megyei kurátor 2006. november 7-től 2007. június 25-ig történő elnöki megbízásával.

A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a határozatról a Vas Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnökét értesítse.

Felelősök: 
Dr. Ipkovich György polgármester

                   
(Az értesítésért:

Heckenast Gusztáv, az Oktatási, Kulturális és Sport Osztály vezetője)

Határidő: 
2006. december 15.

IV. 

HATÁROZATI JAVASLAT

……/2006. (XI. 30.) Kgy. sz. határozat
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése köszönettel elfogadja a Chicagoi Magyar Közösség 1956-os Magyar Forradalom és Szabadságharc Emlékünnepélyt Szervező Bizottsága által Szombathely városának ajándékozott, Boesze János által készített bronzszobrot. A Közgyűlés elhatározza, hogy a bronzszobrot a Polgármesteri Hivatal Aulájában kiállítja. 

Felelős: 
Dr. Ipkovich György



(A végrehajtás előkészítéséért:



Ávár János, a Tisztségviselői Osztály vezetője, 



Stéger Gábor, a Közgazdasági Osztály vezetője,

Horváth Krisztina, a Kulturális Iroda vezetője)

Határidő:
azonnal

V. 

HATÁROZATI JAVASLAT

……/2006. (XI. 30.) Kgy. sz. határozat
1.)   A Közgyűlés annak a két helyi iparűzési adófizetési kötelezettségét el nem             ismerő vállalkozásnak, akik nyilatkoztak arról, hogy a befizetett adójukból            adócímke címén kifizetett támogatási összeget pernyertességük esetén nem             igénylik   vissza, a  2004.,  illetve  2005. évi helyi iparűzési adócímkéire         leszámolt összegeket az 1. számú mellékletben foglaltaknak megfelelően            jóváhagyja. Felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a támogatási szerződések megkötéséről, valamint a  jóváhagyott összesen: 4.049.100,- Ft összeg kiutalásáról   a kötelezettségvállalás címén nyilvántartásba vett 11.684.900,- Ft terhére gondoskodjon.       

Felelős:    Dr. Ipkovich György polgármester

                  Dr. Kaczmarski János jegyző

                  (A végrehajtás   előkészítéséért:   

Heckenast   Gusztáv, az Oktatási, Kulturális és Sport Osztály vezetője,   

Vass Péter, az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Osztály vezetője,   

Stéger Gábor, a Közgazdasági Osztály vezetője)

Határidők:  
   a támogatási szerződések megkötésére azonnal, 

                        a  jóváhagyott  összegek kiutalására, a szerződés megkötését követő 

20 napon belül

2.) A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a későbbiekben beérkező jogi szempontból megfelelő tartalmú nyilatkozatokra figyelemmel a pótlólagos kiutalásokat a kötelezettség vállalás címén még fennmaradó összesen 7.635.800,- Ft terhére engedélyezze. 

Felelős:    
Dr. Ipkovich György polgármester

                      (A végrehajtás előkészítéséért:

a címzett szervezetek tevékenysége szerint illetékes osztályok vezetői,  

Stéger Gábor, a Közgazdasági Osztály vezetője)                

Határidő:  
a nyilatkozat beérkezését követően a támogatási szerződés megkötésére azonnal, 

az összeg kiutalására a támogatási szerződés megkötését követő 20 napon belül
1. sz. melléklet

	A helyi iparűzési adócímke javaslatokra
 pótlólag leszámolt összegek
	2004.év

Ft-ban
	2005. év
Ft-ban

	
	
	

	Alpok-Adria Judo Iskola
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