42/2011.(II.24.) Kgy. sz. határozat

1./
A Közgyűlés elhatározza, hogy a


„Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Raiffeisen Bank Zrt. között létrejött 643.000.000 HUF összegű kölcsönszerződéshez kapcsolódó készfizető kezességi szerződés megkötésére”, valamint

a „Javaslat a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálatnál keletkezett 2010. évi pénzmaradvány felhasználásának jóváhagyására” 
című előterjesztéseket napirendjéről leveszi. 

2./
A Közgyűlés elhatározza, hogy a „Független könyvvizsgálói vélemény Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetési rendelettervezetéről” című előterjesztést nyilvános ülésén tárgyalja.

3./
A Közgyűlés elhatározza, hogy a „Tájékoztató az önkormányzati többségi tulajdonban lévő Savaria TISZK Kft. 2011. február 23-i taggyűlésén hozott határozatairól” című előterjesztést zárt ülésére az SZMSZ 21.§-a alapján sürgősségi indítványként napirendjére tűzi. 

3./
A Közgyűlés Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő vizsgálóbizottságok felállítása tárgyában (SAVARIA REHAB-TEAM Nonprofit Kft, FALCO KC Szombathely Kft.) tett indítványa, továbbá Gyebrovszki János városi képviselőnek a közbiztonsággal kapcsolatos indítványa napirendre vételét elutasította. 

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester

