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Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere


Az előterjesztést megtárgyalta:
· Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság

· Városfejlesztési, Üzemeletetési és Környezetvédelmi Bizottság

A határozati javaslatot törvényességi









szempontból megvizsgáltam:


/: Dr. Nagy Tibor :/


jegyzői feladatokat ellátó


aljegyző
ELŐTERJESZTÉS
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése

2011. március 31-i ülésére

Javaslat 

„Szombathely komplex kerékpárút rendszerének” megvalósítására

A.

Javaslat
„Szombathely komplex kerékpárút rendszere” program megvalósítása érdekében javasolt kerékpárút vonalak elfogadására
Előzmények
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 25/2007. (I. 25.) sz. határozatával elfogadta a „Javaslat Szombathely város 2007-2013 közötti időszakra kiemelt fejlesztési nagyprojektjeinek elfogadására” című előterjesztést, az elfogadott nagyprojektek között szerepel a Szombathely, komplex kerékpárút rendszere című projekt.
Szombathely MJV Önkormányzata elkészítette a Szombathely Megyei Jogú Város komplex kerékpárút rendszere című megvalósíthatósági tanulmányt, mely bemutatja a város meglévő kerékpárút hálózatát és hosszú távú fejlesztési javaslatait.
Kerékpárút hálózat fejlesztési javaslatok

A Város rendezési tervével és a megvalósíthatósági tanulmánnyal összhangban középtávú (3-4 év) kerékpárút hálózat fejlesztési célként javasoljuk a Sé – Szombathely – Táplánszentkereszt útvonalra eső alábbi kerékpárút-hálózati fejlesztéseket.

1. Sé – Szombathely, Dolgozók útja közötti szakasz (Térkép 1. sz. melléklet)
2. Sorok utcai kerékpárút (Térkép 2. sz. melléklet)
3. Szent Gellért u. – Diófa u. – Újvilág u. – Rumi u. közötti szakasz (Térkép 3. sz. melléklet)
4. Szombathely, Rumi külső út (Falukert utcától) – Táplánszentkereszt (Térkép 4. sz. melléklet)
A fejlesztések révén Szombathely Sé határától egészen Táplánszentkereszt határáig átkerékpározható válna, ami egyrészt nagyban segítené az agglomerációból kerékpárral történő munkába járást, illetve kiegészítené az ÖKOVELO projektet amely fejlesztés révén Szombathelyre akár az osztrák határtól közvetlenül is el lehet jutni kerékpárral. Ezáltal egy olyan egyedülálló nyugat-kelet irányú kerékpárút folyosó jönne létre Szombathely és térségében, amely nagyban hozzájárulhatna Szombathely kerékpár-turisztikai vonzerejének növeléséhez, a turisztikai lehetőségek jobb kihasználáshoz.
Pályázati lehetőségek

Az Új Széchenyi Terv keretében is lehetőség nyílik kerékpárút építési projektek megvalósítására. Nyugat-dunántúli Operatív Program, illetve a Közlekedés Operatív Program 2011-13-as akcióterv prioritásai között célként szerepel a kerékpárút-hálózat fejlesztésével a települések, térségek belső elérhetőségi viszonyainak javítása, az alábbiak szerint:
· 2011-2013. időszakban a Nyugat-dunántúli Operatív Program „Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése” c. (NYDOP-4.3.1/B-11) pályázati felhívás keretében a rendelkezésre álló forrás 0,5 Milliárd Forint, az igényelhető támogatás összege minimum 50 millió Ft, maximum 300 millió Ft 85 %-os támogatási intenzitás mellett. Pályázatok benyújtása 2011. március 1. és 2012. március 29. között folyamatosan lehetséges. A pályázati felhívás keretében belterületi kerékpárutak építésére nyílik lehetőség. 

A pályázat keretében az alábbi kerékpárutak megvalósítása javasolt:

· Sorok utcai kerékpárút szakasz,
· Szent Gellért u. – Diófa u. – Újvilág u. – Rumi u..
A fenti szakaszok tekintetében engedélyes tervek rendelkezésre állnak, a szükséges területek nagy része is rendelkezésre áll, mindössze a Speidel Hungária Kft-től kell kb. 5.000.000 Ft értékben egy a kerékpárút fejlesztéshez szükséges ingatlanrészt megszerezni.

· 2011-2013. időszakban a Közlekedési Operatív Program „Kerékpárút hálózat fejlesztés” c. (KÖZOP-3.2.0/c-08-11) pályázati felhívás keretében a rendelkezésre álló forrás 6,47 Milliárd Forint, az igényelhető támogatás összege minimum 50 millió Ft, maximum 450 millió Ft 85 %-os támogatási intenzitás mellett. Pályázatok benyújtására szakaszosan van lehetőség 2011. március 15. és 2011. december 15. között, a rendelkezésre álló keret kimerüléséig. Jelen pályázati felhívás keretében az 1, 2, és 3 számjegyű főutak külterületei szakaszain hivatásforgalmi célú kerékpárforgalmi létesítmények létrehozására, továbbá a projekt tárgyát képező külterületi kerékpárutak és a meglévő belterületi szakaszok, illetve más biztonságos továbbhaladást megteremtő létesítmények összeköttetését biztosító, belterületi kerékpárforgalmi létesítmények megvalósítására (legfeljebb 250 m hosszban) nyílik lehetőség. 
A pályázat keretében az alábbi kerékpárutak megvalósítása javasolt:

· Sé – Szombathely, Dolgozók útja közötti kerékpárút szakasz,
· Szombathely, Rumi külső út (Falukert utcától) – Táplánszentkereszt közötti kerékpárút szakasz.
A fenti szakaszok tekintetében SZMJV nem rendelkezik tervekkel, illetve a szükséges területek sem állnak rendelkezésre, ezért javasoljuk a tulajdonviszonyok rendezését és tervek elkészíttetését.
Ifj. Perl János, Táplánszentkereszt Község Polgármestere 2011. március 17-i levelében megkereste Önkormányzatunkat abból a célból, hogy közösen adjunk be pályázatot a Közlekedési Operatív Program keretében kiírt „Kerékpárút hálózat fejlesztés” c. pályázati felhívásra, a pályázati kiírás lehetőséget biztosít, sőt kifejezetten kiemelten kezeli azokat a projekteket, melyek hálózatban összefüggenek és nagyobb területet érintenek. Táplánszentkereszt Önkormányzata elképzelése szerint Táplánszentkereszt József Attila utcától Szombathely közigazgatás határáig megvalósítják a kerékpárutat, a község Polgármestere abban kéri a Tisztelt Közgyűlés támogatását, hogy Szombathely Sport tértől Szombathely közigazgatási határáig megépítendő kerékpárút beruházás megvalósulhasson, egy közös projekt keretében. 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előkészítés költségeit (terveztetés, területszerzés) a 2011. évi költségvetési rendeletének soron következő módosításakor biztosítani szíveskedjen.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Szombathely, 2011. március „……”


/: Dr. Puskás Tivadar :/

HATÁROZATI JAVASLAT

……./2011. (III.31.) Kgy. sz. határozat
1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a Javaslat „Szombathely komplex kerékpárút rendszere” program megvalósítása érdekében javasolt kerékpárút vonalak elfogadására című előterjesztést megtárgyalta.
2. A Közgyűlés kinyilvánítja, elviekben támogatja Táplánszentkereszt Község Önkormányzatának elképzelését egy a közeljövőben közösen benyújtandó kerékpárút építésre irányuló pályázatra azzal, hogy az erre vonatkozó döntését a tervek és a pályázati elképzelések ismeretében hozza meg.
3. A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy

· Sorok utcai kerékpárút szakasz

· Sé – Szombathely, Dolgozók útja közötti kerékpárút szakasz

· Szombathely, Rumi Külső út (Falukert utcától) – Táplánszentkereszt közötti kerékpárút szakasz

kerékpárút-hálózat megvalósítása tekintetében a pályázati részvételhez szükséges előkészítő munkákat végeztesse el, valamint azok forrásigényét dolgoztass ki, és az erre vonatkozó javaslatot terjessze a Közgyűlés elé.
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar, polgármester

Lazáry Viktor, alpolgármester 

Dr. Nagy Tibor, aljegyző

(A végrehajtás előkészítéséért:

Dr. Füzi Judith, a Tisztségviselői Osztály vezetője,
Stéger Gábor, a Közgazdasági Osztály vezetője,

Lakézi Gábor, a Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:


1. pont:  azonnal

2. pont:  azonnal

3. pont:  a 2011. május 31.
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