178/2011.(IV.21.) Kgy. sz. határozat

1.    
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért azzal, hogy  Szombathely Megyei Jogú Város jelen vezetése minden korlátozás nélkül biztosítani kívánja a képviselő testület minden tagjának, hogy a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 19.§ (2) bekezdés e., pontjában rögzítet  jogát – miszerint a képviselő a képviselő-testület hivatalától igényelheti a képviselői munkájához szükséges tájékoztatást - gyakorolja.

A Polgármesteri Hivatal illetékes belső szervezeti egységeinek vezetői a hatályos jogszabályi előírások  - adatvédelmi törvény, munkaügyi jogszabályok illetve egyéb rendelkezések -  betartása mellett közvetlenül segítik a képviselők munkáját.

2.
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzati tulajdonú  gazdasági társaságok és az önkormányzati fenntartású intézmények vonatkozásában történő közvetlen ellenőrizhetőség megvalósítása érdekében egyetért azzal, hogy a városi képviselők  írásban nyújtsák be kérdéseiket a kizárólagos önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok valamint az önkormányzati fenntartású intézmények vezetői részére, akiknek arra  -  a benyújtástól számított -  14 napon belül válaszolniuk kell a hatályos jogszabályi előírások betartása mellett.


A többségi tulajdonú gazdasági  társaságok tekintetében  a Közgyűlés illetve a társaságok közgyűlése felkérik a polgármestert, hogy a soron következő taggyűlésen kezdeményezze e kérdés napirendre tűzését, megtárgyalását, egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy a taggyűlésen illetve a közgyűlésen a jelen előterjesztésben szereplő  javaslatot támogassa.

Felelősök:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Marton Zsolt  alpolgármester



Lazáry Viktor alpolgármester



Dr. Nagy Tibor  aljegyző

                    ( A végrehajtás előkészítéséért: 

                                 Dr. Tőke Erzsébet , Jogi és Képviselői Osztály vezetője

                                 Dr. Füzi  Judith, a Tisztségviselői Osztály vezetője

                                 Heckenast Gusztáv , Oktatási, ifjúsági és Sport Osztály vezetője             

Határidő:    
1.  pont vonatkozásában azonnal

                      2. pont esetében azonnal, illetve a soron következő taggyűlés  

