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I. Költségvetési tervezés keretei 2007.évben

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2007.évi költségvetési koncepcióját az alábbi tényezők alakítják ki:

· az országos költségvetési törvény

· a 2006.évi költségvetés teljesítési adatai

· közgyűlési határozatok, elkötelezettségek, megkötött szerződések

· saját forrásaink alakulása

· intézményi struktúránk, költekezési szokásaink

A Kormány az Országgyűlésnek 2006. október végén benyújtotta a 2007. évi állami költségvetésre vonatkozó törvényjavaslatot. A költségvetési törvény végszavazása december közepére végére várható. Jóváhagyott 2007. évi költségvetési törvény, azaz az önkormányzati költségvetések elkészítéséhez szükséges végleges adatok várhatóan december második felében, illetve 2007. januárjában fognak rendelkezésre állni. A törvényjavaslatból a forrásszabályozás lényeges elemei:

· az elkövetkező évek kiemelt feladata az államháztartás kiadási oldalának szűkítése

· a közoktatási reform keretében az önkormányzati finanszírozás rendjének átalakításával a támogatás rendszerét a közoktatásról szóló törvényben meghatározott paraméterek alapján kell meghatározni;

· ösztönözni kell a társulások további kialakítását, melynek jogi keretei a közoktatásról szóló törvényben adottak;

· 2007. szeptember 1-jétől a pedagógusok kötelező óraszáma két órával megemelkedik a már megszületett döntés alapján;

A közszféra 2007. évi bérpolitikájának középpontjában a rövidtávú egyensúlyjavításhoz történő hozzájárulás áll:

a) A Kormány javaslata szerint az illetményrendszerek konstrukciója 2007-ben nem változik meg. (A köztisztviselői illetményalap, a közalkalmazotti illetménytáblák bértételei, a közalkalmazotti pótlékalap, valamint a közalkalmazotti intézményekben a teljesítményösztönzésre  szolgáló keretösszeg százalékos aránya 2007-ben nem változik.)

b) A minimálbér és a legalább középfokú végzettséget igénylő munkakörökben fizetendő garantált bérminimum az Országos Érdekegyeztető Tanácsban kötött megállapodásnak és az ezen alapuló rendeletnek megfelelően emelkedik.

Szombathely városának költségvetési koncepcióját alakító további tényezőket a következő fejezetek részletezik. 
Jelen költségvetési koncepció a törvényjavaslat alapján rendelkezésre álló adatok és információk alapján készült. Célja: előzetes forrás-számításokkal bemutatni az Önkormányzat 2007. évi költségvetési mozgásterét, szabályozni a költségvetés készítés további feladatait, meghatározni azokat a feladatokat, melyek végrehajtásával a költségvetés egyensúlya megteremthető.

II. AZ ÖNKORMÁNYZAT  2006. ÉVI GAZDÁLKODÁSÁNAK ELEMZÉSE

Az önkormányzatok éves költségvetései egymásra épülnek. A költségvetési gazdálkodás valójában egy megszakítatlan folyamat, melynél az előző év eredményei, vagy problémái jelentősen befolyásolják a következő év gazdálkodását. Indokoltnak tartjuk ezért, hogy áttekintsük a 2006. évi költségvetés végrajtásának helyzetét, várható teljesítését, illetve a végrehajtás során jelentkező problémákat.

A működtetés területén a bevételi és kiadási oldal között keletkező hiány összege év elején 596 millió Ft-ot tett ki. Az év közben történt rendeletmódosítások az év közben jelentkező, és a Közgyűlés által szükségesnek ítélt feladatokra további 75 millió Ft összegű fedezetet biztosítottak, melynek forrása ugyancsak a folyószámlahitel ideiglenes igénybevételének megjelölése lehetett.  

A 2006. évi fejlesztési célok finanszírozására a költségvetés 2.100 millió Ft összegű fejlesztési hitel felvételét határozta el, amit év végéig igénybe is fogunk venni.

Az elhatározott út-hídfelújítási program megvalósítására 2006 évben 538 millió Ft összegű hitel felvétel került jóváhagyásra, ez idáig megtörtént a keret teljes felhasználása.

A központi szabályozás alapján tartalékként kezelt 69 millió Ft összegű előirányzatot várhatóan zárolni kell.

A gépjárműadó előirányzatának 100%-os teljesülése nem valószínű. A BM nyilvántartáson alapuló adóelőírás következtében az előző évekhez viszonyítva a hátralékosok száma háromszorosra míg a hátralék összege a duplájára emelkedett.  Az egyenként kis összegű, legtöbb esetben 10.000,- Ft alatti hátralékokra vezethető végrehajtás aránytalanul sok időt vesz igénybe - munkahely, illetve a bankszámlák megkeresése - emellett az eredménye is kétséges. A fizetésre ösztönző végrehajtási cselekmények (pl. foglalás) az alacsony hátralék összeg miatt azonnal nem alkalmazhatók. A hátralék beszedése érdekében valamennyi adósnak felszólítást küld ki a hivatal. Sajnálatos módon ez utóbbi eredménye – az előző évek tapasztalata szerint – a fizetéskönnyítésre irányuló kérelmek tömeges beérkezése. A részlet illetve a halasztott fizetést a hátralékosok többsége azonban nem teljesíti, így a végrehajtás a következő évre tolódik át. 

A 2006. évi illetékbevételek prognosztizálásakor a rendelkezésre álló adatokra támaszkodva, valamint az illetékbevételek megosztására vonatkozó szabályozás változatlanságára alapítva tette meg javaslatát az illetékhivatal. Az illetékbevételek mintegy 10%-os visszaesése a csökkenő vagyonszerzési ügyszámra, a forgalmi értékek mintegy 10-15%-os visszaesésére, valamint az eljárási illetékeknek központi és más adóhatósági számlára történő megfizetése miatti csökkenésére, az ingatlan-nyilvántartási eljárási illeték kiesésére vezethető vissza.

Az előző évekhez viszonyítva jóval magasabb az iparűzési adó teljesülése, ami egy nagyvállalkozónak a vártnál nagyobb összegű befizetésével magyarázható. Az iparűzési adó december 20-i töltésére figyelemmel a helyi adó előirányzat túlteljesítésével számolhatunk, melynek nagyságrendje a töltés összegétől függ. Így várhatóan ezen többlet fedezet nyújt a gépjárműadó és az illeték bevételek elmaradására is 
A 2006. évi költségvetési rendelet 400 Millió forint ingatlanértékesítési és 100 millió forint egyéb vagyongazdálkodási bevétel teljesítését irányozta elő. Az 500 milliós előirányzatnak része volt a Régi Városi Strand értékesítéséből számított  bevétel is. A Közgyűlés döntése alapján nem került sor a kisebb bevételt előirányozó értékesítésre. Az erőfeszítések ellenére teljes mértékben nem lehet ellensúlyozni a Strand értékesítésének elmaradásából származó bevételkiesést. Az együttesen 500 millió forintos előirányzat tényleges teljesítése 345 millió forintban várható, amennyiben a Belsikátor értékesítéséhez kapcsolódó minden feltétel kedvezően alakul, azaz az érintett felek a szerződést aláírják és az abban vállalt pénzügyi teljesítés ez évben a költségvetési számlánkra maradéktalanul befolyik. A fejlesztési célú kiadások közül az ingatlan kisajátítás, vásárlás előirányzata elmaradt az időarányos teljesítéstől. Az előirányzat felhasználására előkészítés alatt vannak a szerződéskötések, azonban ez évben ennek az előirányzatnak a terhére teljesítendő kifizetés – egy kivétellel – nem várható. A maradvány kompenzálja az ingatlanértékesítés és az egyéb bevételek teljesítésének hiányát. 
A pályázati pénzeszközökből megvalósuló beruházások ütemének megfelelően kerülnek lehívásra a központi támogatások és egyéb pályázati források. 

A Sportcsarnok építéséhez kapcsolódóan a tervezések kiszámlázása a Szombathelyi Házkezelési Kft. számára folyamatban van, csakúgy mint az állami támogatás lehívása.

A fentiek figyelembevételével, és azt feltételezve, hogy az önkormányzat egyéb bevételei teljesülnek (az illeték és adó bevételek egyelőre becslésen alapulnak), 671 millió Ft összegű hiánnyal fogjuk zárni a 2006. évet. Ezen összeget 2007-ben vissza kell pótolnunk, illetve a 2006. évi pénzmaradvány elszámolásnál kell megteremteni fedezetére a forrást. 

III. HELYZETELEMZÉS A 2007. ÉVI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK VÁRHATÓ  ALAKULÁSÁRÓL
                                                                                                                                        A következőkben részletezett bevételi adatokat (többletek vagy csökkenések) a 2006. évi eredeti előirányzathoz viszonyítjuk. Ez által – a jelenleg rendelkezésre álló információk figyelembevételével - bemutatható, hogy 2007-ben az előző évhez képest több vagy kevesebb forrással számolhatunk. Ezt a bevételt vetjük össze a működtetés és a fejlesztés kiadási igényével, amikor is a jelenleg intézményrendszer működtetésének költségét, a megkötött szerződésekből adódó kötelezettségeket, illetve az ebben az évben biztosított/megszokott támogatásokat vesszük figyelembe. 

III/1. Működéssel kapcsolatos bevételek  

A központi költségvetésből származó bevételeket egyelőre csak becsülni tudjuk, mivel elfogadott állami költségvetési törvény még nincs, és a törvényjavaslat tárgyalása során sok az önkormányzati gazdálkodást érintő módosító javaslat. A bizonytalanságot az is növeli, hogy csak a koncepció tárgyalása után kezdődnek meg az önkormányzati intézményekkel a tételes költségvetési egyeztetések, melynek során a saját bevételek pontosításra kerülhetnek. A rendelkezésre álló adatok és információk ahhoz természetesen elegendőek, hogy a jövő évi költségvetés bevételi oldalának várható mozgásterét bemutassuk.

a.)  Normatív állami támogatás

A 2007. évi normatív állami támogatással kapcsolatos mutatószámok felmérése 2006. november 29-ig megtörtént. Számításaink alapját e mutatószámok és a törvényjavaslatban meghatározott fajlagos összegek képezték. 

Ez alól kivételt képeznek a „Pénzbeli szociális juttatások”, valamit a „Lakáshoz jutás feladatai” jogcímei, melyek esetében az előirányzat a 2006. évi eredeti előirányzattal megegyező, mivel a 2007. évi törvényjavaslat még nem tartalmaz ezekre vonatkozóan fajlagos összegeket. 

Az egyelőre még nem végleges számítások alapján a változások a következőek:

Az állandó lakosságszámhoz normatív támogatások jelentősen nem változnak.

A szociális normatív támogatások változása (növekedése):

      25 millió Ft

A közoktatási normatív támogatások változása (csökkenése):

       - 100 millió Ft

Ennek konkrét okait jelen előterjesztés elkészítéséig nem tudjuk megmagyarázni, mivel nagyon megváltozott a közoktatási normatívák rendszere (pl.: gyermeklétszám helyett teljesítménymutatók ), és a helyes következtetések levonásához több időre van szükség.

A kötött normatívák változása nem befolyásolja az önkormányzat költségvetési egyenlegét. 

b.)  Átengedett, megosztott bevételek
Önkormányzatunkat közvetlenül - az állandó lakosok által 2005. évre bevallott - az APEH által kimutatott személyi jövedelemadó 8 %-a (2006.évben még 10%) illeti meg. A várható csökkenés:                                                                    -  196 millió Ft. 

Az SZJA bevétel átengedett részének meghatározásakor a települési önkormányzatok jövedelem differenciálásának mérséklésére szolgáló - a helyi iparűzési adóerő képességet figyelembe vevő - szabályozás Szombathely város SZJA bevételét előreláthatólag nem befolyásolja. 

A központi költségvetés 2007.évben már nem írja elő a tartalékolási kényszert. A 2006.évihez viszonyítva a növekedés (forrás növekedés):

                                                                                                                  +  69 millió Ft
Fentiek ismeretében megállapítható, hogy a központi forráscsökkenés önkormányzatunk esetében 202 millió Ft. (bizonytalansági tényező jelenleg a pénzbeli szociális juttatások előirányzata, a lakáshoz jutás előirányzata, valamint az iparűzési adóerő képesség figyelembevétele miatti esetleges korrekció).

Belföldi gépjárműadó 

Törvényváltozás folytán 2007-től a gépjárműadót a személyszállító gépjárműveknél nem a gépjármű súlya, hanem a teljesítménye és életkora alapján kell kivetni. A tervezéshez adattal az adóhatóság még nem rendelkezik, azért felelősséggel tervszámot megadni nem lehet.

A médiákban elhangzott kijelentések viszont nem hitelt érdemlőek, ugyanis lesz olyan személyszállító gépjármű, ahol az adó változatlan marad, esetleg csökkenni is fog, mivel az állomány kor szerinti összetételének nagy szerepe lesz az adóbevétel alakulásában. Ezen túlmenően megállapítható, hogy az 52 ezres gépjármű állományon belül a motorkerékpárok elenyésző számban vannak, melyek adója várhatóan a mostani adó hatszorosa lesz.

Emiatt javaslatunk, hogy egyenlőre a tavalyi tervszám 10%-os növekedésével számoljunk. Jövő februárban újra meg kell vizsgálni, hogy az akkor rendelkezésre álló adatok szerint milyen nagyságú összeggel számolhatunk.

Fentiekre figyelemmel a várható növekedés:                                              50 millió Ft

Illetékbevétel 

Az illetéktörvény 2006. évi módosítása csupán a gépjárművek vagyonszerzési illetékmértékének változást tartalmazza. A vagyonszerzési illetékre vonatkozó változatlan szabályozás, valamint az illetékügyi hatáskörnek 2007. január 1. napjától az állami adóhatósághoz történő integrálása, az ezzel járó átszervezési feladatok végrehajtásával kapcsolatban várhatóan felmerülő problémák miatt az illetékbevételek nagyobb arányú növekedésével reálisan 2007. év vonatkozásában nem számolhatunk.

A Magyar Köztársaság 2007. évi Költségvetéséről szóló törvényjavaslat 19. §-a tartalmazza a beszedett illetékek, valamint a beszedéssel felmerülő költségek megosztásának szabályait.

Az előzetesen elvégzett kalkulációk alapján Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2007. évi illetékbevételét a beszedés költsége hasonló volumenben terheli majd, mint az előző években

A fentiekben vázolt változások, ezek várható hatásai és a jelenlegi adataink alapján a 2007. évi illeték-bevételi tervét számszerűen 400-425 forintban jelölte meg az Illetékhivatal.

A csökkenés:







         - 60 millió Ft

c.) Helyileg szabályozott bevételek

Építményadó

Építményadóban nincs változás. Bevétel növekedés csupán az új építmények utáni adókivetésből, ellenőrzésekből és a végrehajtásból várható. Az ellenőrzések száma és eredménye a közel teljes felderítettség miatt csekély összegű lesz. Bevételi előirányzatként ezért a 2006.évi előirányzatnak megfelelően 530 millió Ft-ot javasolunk szerepeltetni. 

Helyi iparűzési adó

Helyi iparűzési adóban bevétel növekedéssel kellene számolnunk, mivel egy nagy társaságnak lejár az 50 %-os kedvezménye, emiatt 295 millió Ft többlettel számolhatnánk. A prognosztizált adóelőírásokhoz hozzáadva az infláció és a gazdasági növekedésből eredő, töltésben realizálódó várható többletet, előirányzatként 4.666 millió Ft-ot javasolunk szerepeltetni. Néhány nagy összegű adót fizető vállalkozás önellenőrzést nyújtott be a helyi iparűzési adó EU Irányelvvel való összeférhetetlen voltára hivatkozva, azonban valamennyien jelezték fizetési szándékát. 

a várható növekedés:                                                                             + 766 millió Ft

Idegenforgalmi adó

Az idegenforgalmi adóbevételre a lassú növekedés a jellemző. Mivel ennél az adónemnél sok a bizonytalansági tényező, ezért a hozzá kapcsolódó normatívára tekintettel a tavalyival egyező összegű előirányzatot javasolunk tervezni.

d.) Önkormányzati saját bevételek

A működési egyensúlyt bázis alapon vizsgálva megállapítható, hogy a 2006.évi eredeti költségvetésben meglévő 706 millió Ft összegű hiány, mivel jelentősebb változás a költségvetés szerkezetében nem jelentkezett, a 2007.évi költségvetést is terheli. Ezt vehetjük egyfajta bevétel kiesésnek is:                                   - 706 millió Ft

.

Az intézményi saját bevételek növekedésével egyelőre nem számolunk, mivel egyrészt a saját bevételeik növelése kihat a kiadásaik emelkedésére is, másrészt azt pontosan megtervezni csak a tételes egyeztetések alkalmával lehet.

Az önkormányzat működési jellegű bevételeit számba véve azt kell megállapítanunk, hogy 2007. évben 2006 évhez viszonyítva mintegy  152 millió Ft-tal kevesebb forrással gazdálkodhatunk.

III/2. Működési kiadások

A 2006.év közben módosult feladatok 2007. évi szintre hozásának, továbbá a szerkezeti változások hatása (csak a lényegesek):

	Módosítás indoka
	Módosítás pénzügyi hatása 

(millió Ft-ban)

	Sportcsarnok( UNIHALL )kapacitás lekötés többlete 

	19

	Pedagógiai Intézet megszűnése miatti áthúzódó kiadások
	8

	Az egészségügyi hozzájárulás el nem törlése 
	5

	2006.évi közgyűlési határozatok végrehajtásából eredő módosítás a közoktatás területén                                                                           
	5

	A 2006.április 1-i béremelés szintrehozása (közalkalmazotti, + köztisztviselői)
	65




A 2006. évközbeni változások 2007. évre történő szintre hozása  102  millió Ft összegű többletterhet jelent az önkormányzat 2007. évi költségvetésére. 

A 2007.évi feladatok hatása:

A 2006. évi feladatok hatásával az alábbiak szerint kell számolnunk:

· A tervezet szerint 2007. évben központilag előírt közalkalmazotti bérfejlesztésre egyelőre nem kerül sor 

· A 2007.év közben várható közalkalmazotti soros előrelépések, kategória váltások, jubileumi jutalmak stb. növekedése (becsült)               55 millió Ft,

· A 2006.évi energia (gázár, villamos energia, TÁVHŐ) költségek emelkedése  - intézményeknél                                                    92 millió Ft,

                           - önkormányzati kiadásoknál                                 35 millió Ft,

· Az ÁFA kulcs emelésének hatása 

- intézményeknél




32 millió Ft                      - önkormányzati kiadásoknál


           23 millió Ft

· Egyéb kiadások növekedése (városüzemeltetési kiadások inflációs többlete, GVOP pályázat miatti többletlétszámok közgyűlési döntés alapján, 2006.áprilisi köztisztviselői bérfejlesztés áthúzódó hatása stb…                                                                              70 millió Ft,

· Közgyűlési döntés alapján TISZK pályázat önrésze                    33 millió Ft

·  A GVOP pályázat alapján vállalt működtetési költségek             18 millió Ft

· A képviselői tiszteletdíjakkal kapcsolatos megtakarítás              -30 millió Ft   

Mindezek alapján a 2007 évi többlet-feladatok végrehajtása 328 millió Ft összegű többletterhet ró az önkormányzatra. 

A 2006. évi szintre hozás hatásának fedezetére és a 2007. évi feladatok végrehajtásához 430 millió Ft többletforrásra van szükség ahhoz, hogy az önkormányzat és intézményei működése a jelenlegi szerkezetben 2007.évben biztosított legyen.  

III/3. A működési terület összegzése, javaslat a feszültségek feloldására
Végleges, pontos adatok csak az állami költségvetési törvény elfogadása után, illetve az intézményekkel történő tételes egyeztetések alapján fognak rendelkezésünkre állni. 

Azonban már most látható, hogy a működési kiadásoknál jelentkező összes igényelt többletköltség 582 millió Ft-tal meghaladja a jövőre rendelkezésre álló forrásokat.

2007. évben az önkormányzati feladatok ellátásának biztosítása mellett pénzügyileg rendezendő kötelezettségünk mindenekelőtt a 2006. évben – betervezett, de csak szükség szerint felvett - folyószámlahitel vissza nem fizetett részének törlesztése, ami 671 millió Ft összeget jelenthet.  

A Város 2007. évi költségvetésében az egyensúly biztosítása a működés területén komoly erőfeszítéseket tesz szükségessé, ami óhatatlanul szükségessé teszi az alábbiakban megfogalmazott intézkedések és költségvetési irányelvek következetes alkalmazását a költségvetés további előkészítése, illetve a későbbiekben végrehajtása során: 

1.) Meg kell határozni a még fel vállalható működési hiány mértékét!

2.) Az önként vállalt feladatokból egyértelműen vissza kell lépnünk, amihez támpontot az ad, hogy a feladat ellátásában az önkormányzati önerő mekkora mértéket képvisel. Pl.:

· Volán működési támogatás 

· Kulturális támogatások

· Megyei intézmények támogatása

· Sport támogatások

· Médiák támogatása

· Képviselői keretek (átmeneti megszűntetése 2007.- 2008.évekre)

3.) Olyan intézményi szerkezetet kell biztosítani, amellyel költséghatékonyabban lehet ellátni a kötelező feladatainkat is!

· Érvényre kell juttatni az oktatási rendszerben felvázolt racionalizálási elképzeléseket (Óvodák, Általános Iskolák, Kollégiumok stb…)

· A kulturális intézményrendszer egységes irányítás alá helyezésével el kell érni, hogy a meglévő párhuzamosságok kiküszöbölésével jelentős költségeket lehessen megtakarítani. 

4.) Mivel a 3.pontban felvázoltak költségvetési kihatását a végleges költségvetési rendelet alkotásáig nem lehet pontosan meghatározni, ki kell dolgozni annak a megoldását, hogy a likviditás maximálisan biztosított legyen az év minden időszakában:

· egyes kiadási előirányzatokat átmenetileg be kell fagyasztani addig, amíg a források biztosan nem állnak rendelkezésre

· vagy pótlólagos forrásokat kell biztosítani  

Számításunk szerint a fenti lépések után is többszáz millió Ft körüli működési hiány fog mutatkozni, amit a 2006.év lezárása után, a pénzmaradvány áttekintése alapján tovább is csökkenthetünk.

A költségvetési intézmények struktúrájának megváltoztatásával, és a kiadások visszafogásával meg kell valósítani, hogy a város életében 2007.évben jelentkezzen utoljára működési hiány. 

III/4.  Fejlesztési bevételek (1.sz.melléklet) 
A Központi támogatások között szerepel az ISPA projekt és a címzett támogatással megvalósuló projektjeink 2007.évi összegei. A Művészeti Szakközépiskola felújítása esetében a központi támogatás összege meghaladja a kiadások összegét, mivel azt az önkormányzat 2006.évben megelőlegezte egyéb forrásaiból. Hasonló a helyzet a települési szilárd közutak burkolat felújítására betervezett összeggel. Az egyházi ingatlanokkal kapcsolatosan kártalanítás címén a 2007.évben tervezhető összeget szerepeltetjük, teljes felhasználását feltételezve a kiadások között is feltüntetve.

Az önkormányzati sajátos bevételek között szerepel az út-híd felújításokra felvett hitelek Európai Beruházási Bank általi támogatásának 2007.évi része.

Vagyongazdálkodási bevételek

Az ingatlanértékesítés címén 100 millió forint bevétellel kalkulálhatunk, több kisebb ingatlan értékesítésének megvalósulását remélve. A költségvetés tervezése során a stratégiai döntésekkel érintett projekt ingatlanok értékesítését nem vettük számításba, mivel azok ingatlankezelésbe adása esetén a Vagyonhasznosító Rt.-vel szemben megfogalmazott elvárásokat szolgálják. Ezzel párhuzamosan ilyen ingatlanok megszerzésére fordítandó kiadásokkal sem számoltunk, mint például a MÁV ZRt. tulajdonában álló Sportingatlanok, illetve a Honvédelmi Minisztérium Vagyonkezelésében lévő ipari park fejlesztéséhez megszerzendő területek.

A  költségvetési tervezés során a nagyobb stratégiai ingatlanok sorsát érintheti az átszervezés, az ingatlankezelésbe adás, ezért a Városi Strand, a Szabadidőközpont stb. eladása a 100 milliós bevételi tervnek nem része. A 100 millió forint bevétel teljesítéséhez továbbra is célszerű a kisebb értékű, jelenlegi állapotában értékesíthető ingatlanokat az önkormányzatnál értékesíteni, melyek eladásából a folyamatban lévő fejlesztési célú kiadások egy részére teremthetünk fedezetet.

Osztalék bevételünk a Prenor Kft-től és a Nyugat-Pannon Regionális Rt-től várható, terveink szerint a 2006.évben realizált szinten.

Bérleti díj bevételünket a Felli Kft. és a Prenor Kft. által bérelt és több apró ingatlan várható bevétele alapján 32 millió Ft összegben tervezzük.

III/5.  Fejlesztési kiadások 

Az Önkormányzat 2007. évre vállalt fejlesztési célú kötelezettségeit az 1. számú melléklet részletezi (feltüntetve az önkormányzati önrész összegét is).  

A pályázati úton megvalósuló fejlesztéseken túl nagy volument képvisel a  lakóépületek energiatakarékos felújítására biztosítandó összeg. A 2006. évi pályázati felhívásra, a meghosszabbított határidőig (2006. szeptember 30.) a Polgármesteri Hivatalhoz 33 db pályázat érkezett a társasházi lakóközösségektől. A felmérések alapján a felújítások teljes becsült költsége 1,42 milliárd forint, melynek 1/3-ad része terheli a lakókat, 1/3 rész önkormányzati és 1/3 rész központi támogatás.

A 160 millió Ft összegű ingatlan kisajátítás, vásárlás kiadásainál a Saághy I. 23. a Saághy I. 11. és 13. szám alatti ingatlanokkal, továbbá a Vasudvar és a Kőszegi u. 9., 19. ingatlanrészek megszerzésével kalkulálhatunk.

Az időközben megjelenő pályázatokon való sikeres szereplést szolgálhatja azon 200 millió Ft összegű keret, amelyekből biztosítani lehet a tervezési, előkészületi költségeket is. 

A korábbi években felvett hitelek adósságszolgálati kötelezettségét a 2. számú mellékletek tartalmazzák, amelynek 2007. évi összege 941 millió Ft. 

III/6.  A fejlesztési terület összegzése

A 2007 évi fejlesztési forráshiány megszüntetésére előreláthatólag 2007.évben is éven túli lejáratú hitel felvételére lehet szükség. 

Ennek pontos nagyságát - figyelembe véve a hitelfelvételi korlátot, és az eddig meglévő hitelállományt - csak a részletes költségvetés készítése során, többek között a fejlesztési bevételek további pontosítása után – lehet meghatározni. 

A pályázati pénzeszközökből megvalósítandó fejlesztésekhez utófinanszírozással kapjuk a támogatásokat, vagyis meg kell előlegeznünk, továbbá a fejlesztési hiteleket közbeszerzési eljárás alapján vehetjük igénybe, ezért javasoljuk, hogy a gazdálkodás biztonsága érdekében a folyószámlahitel keret összege 2007.évben is legalább 2.500 millió Ft-ban kerüljön meghatározásra. 

IV. KÖLTSÉGVETÉSI EGYEZTETÉSI MÓDSZER ÉS ÜTEMTERV

· A II-III. pontban meghatározott keretösszegek szakmai tartalommal történő kitöltéséért a szakmai osztályok, illetve az adott intézmények vezetői felelnek.

· A szakmai tartalommal történő kitöltés után kerülhet sor az intézményi költségvetések egyeztetésére, amelyre az érintett ágazati osztályokkal együtt 2007. január hónapban történne, mivel a végleges költségvetési törvény szabályozásainak ismeretében tudjuk csak meghatározni többek között az esetleges bérfejlesztés mértékét, valamint az ágazati vezetőkkel (bizottsági elnökökkel, intézményvezetőkkel) történő egyeztetések alapján a csökkentések elvárásait.

· A költségvetési koncepcióban meghatározott fő elvek alapján az ágazati osztályok a belső szakfeladatok tekintetében elkészítik a megadott keretszámokon belüli részletes költségvetésüket, azt a Közgazdasági Osztállyal egyeztetik.

Az egyeztetés időpontja: 2006. december, - 2007. január hó.

· A 2007. évi költségvetési rendelettervezet elkészítése a már egyeztetett részletes ágazati előirányzatok és az intézményekkel történt egyeztetés után történik.

· Bizottsági és közgyűlési megtárgyalására 2007. február hónapban kerül sor figyelembe véve az Államháztartási Törvényben meghatározott határidőket. 

HATÁROZATI  JAVASLAT

…/2006.(……...)Kgy. számú határozat

A Közgyűlés megtárgyalta Szombathely Megyei Jogú Város 2007. évi költségvetési koncepcióját, melyet az alábbiak szerint fogad el:

Felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy 

a.) a város költségvetési rendeletét a II-III. fejezetben meghatározottak szerint készítse el,

b.) a szükséges egyeztetéseket az IV. fejezetben meghatározottak szerint folytassák le.

c.) A gazdálkodás biztonsága érdekében a folyószámla hitel keret szerződés meghosszabbításáról gondoskodjanak.

Felelősök: Dr. Ipkovich György polgármester

                 Németh Kálmán alpolgármester

                 Dr. Ceglédi Csaba alpolgármester

                 Dr. Szabó Gábor alpolgármester

                  Dr. Kaczmarski János jegyző

                  Dr. Nagy Tibor aljegyző

                  (a végrehajtás előkészítéséért: osztály és irodavezetők)

Határidő: 2007. februári közgyűlés 
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