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Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere

                                    Az előterjesztést megtárgyalta:

· Kulturális és Sport Bizottság

· Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság
A határozati javaslatot törvényességi szempontból megvizsgáltam:

                                                                                            /: dr. Nagy Tibor :/   

                                                                                               jegyzői feladatokat ellátó 

                       aljegyző

ELŐTERJESZTÉS
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2011. szeptember 29–i ülésére

Javaslat
 a Szombathelyi Képtár Vas Megyei Múzeumok Igazgatóságába történő beolvasztására és az ezzel összefüggő létszámcsökkentésre

Vas Megye Önkormányzata kezdeményezte a Szombathelyi Képtár 2012. január 1. napjától történő integrációját a Vas Megyei Múzeumok Igazgatóságába. A javaslat szerint a Képtárat a Vas Megyei Múzeumok Igazgatósága gazdasági önállóság nélküli, de önálló működési engedéllyel rendelkező tagintézményeként működtetné tovább, megtartva a Szombathelyi Képtár eddigi szakmai profilját, kibővítve az iparművészeti anyag gyűjtésével és bemutatásával.
A Képtár beolvasztását szükségessé teszi a muzeális intézmények működési engedélyéről szóló 2/2010. (I.14.) OKM rendelet, mely szerint a megyei múzeumok engedélyéhez szükséges, hogy a múzeum gyűjtőkörében legalább öt szakágnak – ezen belül kötelezően régészet, történeti muzeológia, képzőművészet, néprajz – megfelelő tevékenységet folytasson. A Vas Megyei Múzeumok Igazgatósága e kritériumoknak csak az integrációt követően tud megfelelni. 
Az integrációra az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 95-96. §-aiban szabályozott módon kerülhet sor, miszerint az alapító szerv jogosult a költségvetési szervet átalakítani. Az átalakításra az elképzelések szerint egyesítéssel kerülne sor, amelynek módja beolvadás lenne. A Képtár, mint beolvadó költségvetési szerv megszűnne, jogutódja a Vas Megyei Múzeumok Igazgatósága lenne. Tekintettel arra, hogy a képtár jogutóddal szűnne meg, az illetékes miniszter előzetes engedélye az átalakításhoz – a minisztérium írásbeli tájékoztatása szerint – nem szükséges. 
Az átalakításról az előterjesztés mellékletét képező megszüntető okiratban kell rendelkezni.  

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Vas Megye Önkormányzatának Egyeztető Bizottsága a 2011. augusztus 18-i ülésén tárgyalta a Szombathelyi Képtár integrációját a Vas Megyei Múzeumok Igazgatóságába. Az Egyeztető Bizottság vonatkozó döntésében egyetértett az integrációval, egyúttal Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata kinyilvánította, hogy 2012. január 1. napjától nem kíván az intézmény fenntartásában részt vállalni. 
Az Intézményfenntartó Társulás működtetéséről szóló, a Vas Megyei Önkormányzat és Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata között 2007. évben megkötött megállapodás V. fejezetének 1. b) pontjában foglaltak szerint a társulási megállapodás bármely okból történő megszűnése esetén a társuló önkormányzatok ingyenes használati jogot biztosítanak az adott közfeladatot a továbbiakban kizárólagosan ellátó szervnek a tulajdonát képező ingóvagyonra vonatkozóan. A Szombathelyi Képtár 2011. évben elkészített leltára az előterjesztés 2. számú mellékletét képezi. A Szombathely, Rákóczi Ferenc u. 12. szám alatti, 6349/13 helyrajzi számon bejegyzett, a Képtárnak helyet adó ingatlan a Vas Megyei Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képezi. 
A Képtár integrációjával szorosan összefügg a Vas Megyei Önkormányzat részéről az Egyeztető Bizottság ülésén előterjesztett létszámleépítéssel kapcsolatos javaslat. A Képtár jelenlegi létszáma 14,25 fő, mely a javaslat szerint 2011. december 31-ig 10 főre csökkenne. A létszámleépítésre vonatkozó javaslatot az Egyeztető Bizottság azzal a feltétellel fogadta el, hogy a létszámcsökkentésből fakadó költségek Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetését nem terhelhetik. 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.  
Szombathely, 2011. szeptember   „    ”
/: Dr. Puskás Tivadar :/
HATÁROZATI JAVASLAT

…../2011. (IX. 29.) Kgy. számú határozat

1./
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Vas Megye Önkormányzatával egyetértésben 2011. december 31. napjával, az Államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 95. § (2) bekezdése alapján a Vas Megyei Múzeumok Igazgatóságába történő beolvadással megszünteti a Szombathelyi Képtár költségvetési intézményt. 
2./
A Közgyűlés a Szombathelyi Képtár megszüntető okiratát az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja. 
3./
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a megszüntető okirat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata részéről történő aláírására.

4./
A Közgyűlés a Vas Megye Önkormányzatával 2007. március 13-án kötött, az intézményfenntartó társulás működtetéséről szóló megállapodás V. 1. b) pontja alapján a közfeladat ellátásának időtartamára ingyenes használati jogot biztosít a közfeladatot a jövőben ellátó Vas Megyei Önkormányzat részére az előterjesztés 2. számú mellékletét képező ingóságokra vonatkozóan.
5./
A Közgyűlés – a Vas Megyei Önkormányzat kezdeményezése alapján - egyetért a Szombathelyi Képtár létszám-előirányzatának 2011. december 31. napjáig, 4,25 fővel történő csökkentésével. Vas Megye Önkormányzatával történt egyeztetés alapján Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata kijelenti, hogy a létszámcsökkentésből fakadó költségekhez a város költségvetési támogatást nem biztosít. 
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Lazáry Viktor alpolgármester



Dr. Nagy Tibor aljegyző



(A végrehajtás előkészítéséért:

Dr. Károlyi Ákos, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője,

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője)

Határidő:
azonnal /az 1., 2. és a 5. pont vonatkozásában/


2011. október 31. /a 3. pont vonatkozásában/


2011. december 31. /a 4. pont vonatkozásában/
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