452/2011.(X.26.) Kgy. sz. határozat

Illye-Szilvágyi Ilona (szül.: Szilvágyi Ilona, Szombathely, 1968.04.10., an.: Riegler Irén) 9700 Szombathely, Vörösmarty M. u. 37. fszt. 6. szám alatti lakos rendkívüli gyermekvédelmi támogatás ügyében benyújtott  fellebbezését Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 

452/2011. (X. 26.)  Kgy. számú határozatával e l u t a s í t j a .

Egyidejűleg a 29398-9/2011. számú határozatot helybenhagyja.

A határozat ellen fellebbezésnek helye nincs. A határozat felülvizsgálatát jogszabálysértésre hivatkozással a Vas Megyei Bíróságtól a határozat közlésétől számított 30 napon belül lehet kérni. A pert az Önkormányzat ellen kell indítani. A keresetlevél benyújtására elektronikus úton nincs lehetőség.

A szociális igazgatási eljárás költség– és illetékmentes.

I N D O K O L Á S

Illye-Szilvágyi Ilona (szül.: Szilvágyi Ilona, Szombathely, 1968.04.10., an.: Riegler Irén) 9700 Szombathely, Vörösmarty M. u. 37. fszt. 6. szám alatti lakos 2011. augusztus 3. napján rendkívüli gyermekvédelmi támogatás megállapítása iránti kérelmet terjesztett elő. Kérelmében előadta, hogy gyermekét egyedül neveli, gyermektartásdíjat nem kap és gyermeke részére ruhanemű vásárlásával kapcsolatos kiadásaihoz kér támogatást. 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 21. § (1) bekezdése értelmében a települési önkormányzat képviselő-testülete a gyermeket a rendeletében meghatározott mértékű rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban részesíti, ha a gyermeket gondozó család időszakosan létfenntartási gondokkal küzd, vagy létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került. 

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a szociális igazgatásról, a gyermekek védelméről és az egyes szociális ellátási formák szabályairól szóló 13/1993. (IV.29.) rendelet (a továbbiakban: önkormányzati rendelet) 12. § (1) bekezdése szerint a gyermeket nevelő szülőt (törvényes képviselőt) rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban lehet részesíteni, ha a gyermeket gondozó család időszakosan létfenntartási gondokkal küzd, vagy létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került. Az önkormányzati rendelet 12. § (2) bekezdése szerint elsősorban azt a szülőt (törvényes képviselőt) kell rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban részesíteni, ahol a gyermek eltartásáról családja más módon nem tud gondoskodni, illetve alkalmanként jelentkező többletkiadásuk, különösen az átmeneti és tartós nevelésbe vett gyermek családjával való kapcsolattartásának elősegítése, a gyermeknevelésbe vételének megszűnését követő gyámhivatali visszahelyezés, betegség, vagy iskoláztatás miatt anyagi segítségre szorulnak.

Az önkormányzati rendelet 12. § (3) bekezdése szerint a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás egy háztartásnak kifizethető összege nem haladhatja meg - az átmeneti segéllyel együtt sem - az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét (jelenleg 28.500,- Ft).

Az I. fokon eljárt hatóság a kérelemben leírtak alapján megállapította, hogy Kérelmező kiskorú gyermekét egyedül neveli, tartásdíjat nem kap, családjában az összjövedelem havi 92 615,- Ft. Kérelmében havi 11 500,- Ft lakbért, és közüzemi díjat, 5 000,- Ft gyógyszerköltséget, 8 000,- Ft telefondíjat, 7 125,- Ft ebéd térítési díjat valamint 5 800,- Ft bölcsödében fizetendő térítési díjat, összesen 37 500,- Ft-ot jelölt meg kiadásként.  

Illye-Szilvágyi Ilona kérelmében leírtakat figyelembe véve az I. fokon eljárt hatóság a 2011.08.17-én kelt, 29398-9/2011. számú határozatával 2.000,- Ft összegű rendkívüli gyermekvédelmi támogatást állapított meg. 

Nevezett részére a fenti támogatáson kívül 2011. február 11-én is 2.000,- Ft összegű rendkívüli gyermekvédelmi támogatás került megállapításra. 

Illye-Szilvágyi Ilona a határozat ellen a törvényes határidőn belül, 2011.08.31-én fellebbezéssel élt. Fellebbezésében előadta, hogy nem ért egyet a megállapított rendkívüli gyermekvédelmi támogatás 2.000 Ft-os összegével, a kiutalható     28 500,- Ft támogatás megállapítását kéri, mivel ez az összeg nem elég gyermeke részére ruhanemű és cipő vásárlására. 

Az alkalmanként adott rendkívüli gyermekvédelmi támogatás összegére vonatkozóan azon túlmenően, hogy a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás egy háztartásnak kifizethető összege nem haladhatja meg - az átmeneti segéllyel együtt sem - az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét (jelenleg 28.500,- Ft), sem a Gyvt. sem az önkormányzati rendelet nem tartalmaz szabályozást. A kialakított gyakorlat szerint - amely tekintettel van a Közgyűlés által a költségvetési rendeletben meghatározott segélyezési keretre, valamint a kérelmezők számára – az eljáró hatóság a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás összegéről mérlegelési jogkörében dönt. 

Tekintettel arra, hogy a rendkívüli gyermekvédelmi támogatásra való jogosultságot megállapító határozat megfelel a vonatkozó jogszabályi előírásoknak, és a kérelmező fellebbezésében sem jelölt meg a megállapítottnál nagyobb összegű rendkívüli gyermekvédelmi támogatás alapjául szolgáló rendkívüli körülményt, ezért  a II. fokon eljárt hatóság a fellebbezést elutasította. 

A hatáskör a közigazgatási és hatósági eljárás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 107. § (1) bekezdésén, az illetékesség a Ket. 21. § (1) bekezdés a) pontjában foglaltakon alapul.

A határozat az Szt. 10. § (2) bekezdése a) pontján, a 11. § (1) bekezdés a) pontján, a 168/1997. (X.06.) Korm. rendelet) 11. §-án, a Ket. 107. § (1) bekezdésén, a Szombathely Megyei Jogú város Önkormányzat Közgyűlésének az elektronikus hatósági ügyintézés és szolgáltatás helyi szabályozásáról szóló 33/2005. (X.27.) rendelete 3. § (1) bekezdésében foglaltakon alapul. 

A helyi önkormányzatokról szóló módosított 1990. évi LXV. tv. 11. §-a szerint a Közgyűlés önkormányzati hatósági ügyben hozott határozata ellen fellebbezni nem lehet. A határozat felülvizsgálatát jogszabálysértésre hivatkozással a Vas Megyei Bíróságtól lehet kérni.

Felelősök:  
Dr. Puskás Tivadar polgármester

                    
dr. Bencsics Enikő, a Szociálpolitikai Iroda vezetője

                    
/a II. fokú határozat közléséért/

Határidő: 
2011.10. 30.

453/2011.(X.26.) Kgy. sz. határozat

1.
A Közgyűlés a Savaria Turizmus Nonprofit Kft. ügyvezetői és turisztikai desztináció menedzseri munkakör betöltésére közzétett felhívásra beérkezett pályázat(ok) alapján a társaság ügyvezetőjévé és egyben turisztikai desztináció menedzserévé Vörös-Borsody Csillát javasolja megválasztani határozatlan időre a korábbi ügyvezetői díjazásával megegyező munkabérrel.

Ügyvezetőként az egyéb juttatásait a Közgyűlés az általa jóváhagyott mindenkor hatályos javadalmazási szabályzat szerint javasolja elfogadni.

2.
A Közgyűlés felhatalmazza az önkormányzat képviselőjét, hogy a társaság taggyűlésén a fenti döntést képviselje.

Felelősök:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Marton Zsolt alpolgármester



Lazáry Viktor alpolgármester



Dr. Nagy Tibor aljegyző



A végrehajtásért: 

 

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője

Határidő:    
a társaság következő taggyűlése

454/2011.(X.26.) Kgy. sz. határozat

1.)
A Közgyűlés a Szombathelyi Parkfenntartási és Temetkezési Kft. ügyvezetőjének 

Kiss Dávidot

választja meg, aki az ügyvezetői feladatokat munkaviszonyban látja el 2011. december 10-től 2013. december 10-ig. Munkabére havi bruttó 600.000,- Ft. 

Egyéb juttatásait a Közgyűlés által jóváhagyott mindenkor hatályos javadalmazási szabályzat szerint kell megállapítani.

2.)
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy az ügyvezetővel a társaság nevében a fenti tartalommal a munkaszerződést megkösse, valamint az Alapító Okirat módosítását aláírja.  

Felelős:    
Dr. Puskás Tivadar polgármester

                  
Marton Zsolt alpolgármester


       
Dr. Nagy Tibor aljegyző


      
A végrehajtásért:


                  
Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője

Határidő:   
2011. december 10.

455/2011.(X.26.) Kgy. sz. határozat

Kitüntetések a kultúra és a sport területén (később kerül feltöltésre)

456/2011.(X.26.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés – a 446/2011.(X.26.) Kgy. határozatával összhangban – javasolja a Regionális Szociális Forrásközpont Nonprofit Kft. ügyvezetésének, hogy a Kft. által létrehozni kívánt alapítvány kuratóriumába illetve felügyelő bizottságába az alábbi személyeket válassza meg:

a kuratóriumba:

Füzessy Józsefné

Éliás Zsuzsanna


Dr. Pap Hunor

a felügyelő bizottságba:


Dr. Károlyi Ákos


Fekete Árpád


Dr. Szabó Zsolt

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



(A végrehajtás előkészítéséért:

Füzessy Józsefné, a Regionális Szociális Forrásközpont Nonprofit Kft. ügyvezetője

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:
azonnal
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