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A Közgyűlés 19 képviselő jelenlétében megkezdte munkáját. 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Megállapítja, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése határozatképes, a rendkívüli ülést megnyitja. A rendkívüli ülés egy napirendi pontja szerepel előttük. A napirendi pont: „Szombathely közigazgatási területén működő megyei fenntartású, illetve un. közös fenntartású intézmények sorsa – ide értve a Markusovszky Kórházat is – a 2012. januárját követően működtetési és vagyoni szempontból, továbbá a Vas Megyei Önkormányzat eddigi működésének várható jelentős átalakulását követően a balatonberényi gyermeküdülő sorsa”. Ezt a címet viseli az előterjesztés. Az előterjesztést rendkívüli Közgyűlés formájában ezelőtt két héttel tárgyalták. Illetve nem tárgyalták, mert azt mondták, hogy a jogi környezet ezt nem teszi lehetővé. A jog környezet olyan, amelyben érdemben e kérdéssel foglalkozni nem hozhat releváns eredményt. Ehhez képest a környezet nem változott. Egy egészen biztos, hogy a kérdés nagyon fontos. A kérdés olyannyira fontos, hogy a legutóbbi rendes Közgyűlésük keretében a 415/2011.(X.26.) közgyűlési határozat eredményeként a kérdésről tárgyalni szükségeltetik a megfelelő kormányzati szintű emberekkel. Ezt megteszi és azt, hogy konzultálnak, tárgyalnak folyamatosan ezen kérdésben, ez mindenkinek egyértelmű. Az Intézményi Tanács összehívása szándékukban áll, és ahogy ezt tegnap a frakcióvezetői értekezleten, - amely egy konstruktívnak induló korszak kezdetét jelenti, reméli – a tegnapi frakcióvezetői értekezleten is megállapodtak abban, hogy e kérdés és kérdések tömkelege, fontossága miatt az eddigiektől eltérő konzultációt igényel. Hangnemében is és jövőbe mutató eredményességét illetően is. Ebben megállapodtak, és úgy gondolja, abban is megállapodtak, hogy pillanatnyilag e kérdésnek, e kérdés tárgyalásának nem látják aktualitását. Ennek ellenére a Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság valamint a Kulturális és Sport Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot és ők erről kialakították a véleményüket. A napirend elfogadása előtt Czeglédy Csaba frakcióvezető úr jelentkezett szólásra. Gondolja, hogy a vita nélkül elfogadandó vagy nem elfogadandó napirendhez kíván hozzászólni. Egy percben megadja a szót. 
Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Tegnap, ahogy polgármester úr is utalt rá, a 6 előterjesztő nevében tárgyaltak polgármester úrnál az előterjesztésről, illetve szándékaikról. Köszönik, hogy több mint 1 órában konstruktív vita folyhatott és polgármester úr, illetve a munkatársai erre időt szántak. El tudják azt fogadni, hogy nem áll rendelkezésükre az összes információ és úgy gondolják, az előremutató, hogy egy ilyen szakmai egyeztetésre polgármester úr az elkövetkezendő hetekben lehetőséget biztosít. Szeretnék, ha nem már a végleges előterjesztést, hanem az előterjesztés előkészítését valamilyen bizottsági vagy bármilyen formában - ezt még polgármester úr meghatározza - el lehessen végezni. Tegnap kezdeményezték és erre ismételten utal, hogy az Intézményfenntartó Társulási Tanács elnöke polgármester úr, és rendkívül szükséges ennek az összehívása. A maguk részéről, bár ők az előterjesztők, azért természetesen igennel szavaznak a saját maguk előterjesztésére, de el tudják azt a helyzetet fogadni, hogy folytatni kell az előkészítést és meg kell egy minimumot határozni, amit utána közösen tudnak képviselni. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Hozzászólása a tegnapi konstruktív hangnemnek megfelelő. Köszöni. Szakács Dávid elnök urat kéri, hogy a bizottság véleményét ismertetni szíveskedjék.

Dr. Szakács Dávid a Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság elnöke: A Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság valamint a Kulturális és Sport Bizottság együttes ülésén tárgyalta a kérdést. Érdemben tárgyaltak több mint másfél órán keresztül. A Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság teljesen egyezően a Kulturális és Sport Bizottsággal a következő határozatot hozta: „A Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság a „Szombathely közigazgatási területén működő megyei fenntartású, illetve un. közös fenntartású intézmények sorsa – ide értve a Markusovszky Kórházat is – a 2012. januárját követően működtetési és vagyoni szempontból, továbbá a Vas Megyei Önkormányzat eddigi működésének várható jelentős átalakulását követően a balatonberényi gyermeküdülő sorsa” című előterjesztést megtárgyalta. A határozati javaslatban foglaltakat nem támogatja, annak a rendkívüli Közgyűlésen történő megtárgyalását nem javasolja.” 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Köszöni. Akkor szavazásra teszi fel a napirendi pont elfogadását. Most szavazni szíveskedjenek. 

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 7 igen, 6 nem szavazattal és 6 tartózkodás mellett a napirendet nem fogadta el, ezért a rendkívüli Közgyűlést bezárja. A Közgyűlés az alábbi határozatot hozta: 

457/2011.(XI.10.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés a rendkívüli ülés napirendjét - „Szombathely közigazgatási területén működő megyei fenntartású, illetve un. közös fenntartású intézmények sorsa – ide értve a Markusovszky Kórházat is – a 2012. januárját követően működtetési és vagyoni szempontból, továbbá a Vas Megyei Önkormányzat eddigi működésének várható jelentős átalakulását követően a balatonberényi gyermeküdülő sorsa”- nem támogatta.
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Az Intézményi Tanács összehívását, valamint a témában a bizottságok összehívását kezdeményezi rövidesen. Köszöni mindenkinek a megjelenést. 

A rendkívüli ülést 9:15 órakor berekesztette

Kelt, mint az első oldalon.


(: Dr. Puskás Tivadar:)
(: Dr. Gaál Róbert:)


polgármester
jegyző
Záradék:

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2011. november 10-én tartott rendkívüli ülésének normatív határozata 2011. november 10. napján kihirdetésre került a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztés útján. 



(: Dr. Gaál Róbert:)
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