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Tájékoztató

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata

2011. I-IX. havi gazdálkodásáról

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 79.§-ának előírása alapján, valamint az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságáról szóló 249/2000. (XII. 24.) Kormányrendeletben foglaltak szerint elkészítettük az önkormányzat és intézményei adatait összevontan tartalmazó tájékoztatónkat a 2011. év első háromnegyedévének gazdálkodásáról.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a tájékoztatót elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2011. november  „    „

                                                                                         /: Dr. Puskás Tivadar :/

Határozati javaslat

         /2011. (XI.     .) Kgy.számú határozat

A Közgyűlés Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2011.év első háromnegyedévi gazdálkodásának helyzetéről előterjesztett tájékoztatót az államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 79. § (1) bekezdése alapján tudomásul veszi.

Felelős:   Dr. Puskás Tivadar polgármester

                Dr. Gaál Róbert jegyző

                (A végrehajtás előkészítésért : Stéger Gábor Közgazdasági és Adó Osztályvezető)

T Á J É K O Z T A T Ó

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata

2011. I-IX. havi gazdálkodásáról

Szombathely Megyei Jogú Város 2011. évi költségvetését a Közgyűlés 5/2011. (III.2.) számú rendeletével hagyta jóvá 21.438.656 eFt főösszeggel, melyet 8/2011.(IV.5.) Kgy.sz., 13/2011.(IV.27.) Kgy.sz., 14/2011.(VI.2.) kgy.sz., 17/2011.(VI.22.). Kgy.sz., és 20/2011.(IX.29.) Kgy.sz. rendeleteivel 28.060.947 eFt –ra módosított.

I. Likviditás vizsgálata

2011. év első háromnegyedévében az önkormányzat pénzkészlete az alábbiak szerint alakult:











       ezer Ft

	Nyitó pénzkészlet
	1.493.781

	Bevételek I.sz.melléklet szerinti összege
	+21.711.368


	2011. szept.30-án a bankszámlán lévő függő bevétel 
	-25.702


	2010.évi pénzmaradvány (pénzforgalom nélküli bevétel)
	-924.896

	Kiadások I.sz.melléklet szerinti összege
	-20.279.170


	Függő kiadások
	                                     368.110

	Záró pénzkészlet
	2.343.491

	
	

	Ebből
	

	   - intézmények
	311.642

	   - önkormányzat (Polgármesteri Hivatal)
	2.031.849


Az önkormányzat (Polgármesteri Hivatal) intézmények nélküli záró pénzkészletének összege 2011. szeptember 30-án 2.031.849 eFt volt, ami nem az elszámolási számla egyenlegét mutatja, hanem az egyéb (pl.:kisebbségi önkormányzatok, bérlakás elkülönített számlája, pályázatok alszámlái, munkáltató kölcsön számlája, illetve a kötvénybeváltás és deviza) alszámlákon elkülönített egyenlegeket tartalmazza. 

Ugyanakkor az önkormányzat elszámolási főszámlája ténylegesen ebben az időpontban 492.182 eFt összegben deficitet mutatott, melyet a könyvvezetési jogszabályok szerint folyószámlahitel igénybevett összegeként elszámoltunk.

Az intézményi számlák egyenlege szeptember 30-i állapot szerint 97.926 eFt pozitív egyenleget mutat, a Nyugat-dunántúli Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás számlaegyenlege 213.716 eFt.
A 2009-2010. évi hitelfelvételi keretből az első háromnegyedévben 1.974.831 eFt, míg a 2011. évi hitelkeretből 2.499.980 eFt került kötvénykibocsátás útján lehívásra.

II. Bevételek alakulása

(időarányostól eltérő teljesítések lényeges elemei)
Működési bevételek (3. és 4. sz. melléklet)

Központi támogatások és átengedett bevételek 78,57 %-os teljesítése időarányosnak mondható. Egyes központosított és központi előirányzatok pénzforgalmi teljesítése okozza a kisebb eltérést, mely a soron következő rendeletmódosítás során beépítésre kerül.
A gépjárműadó (91,93%) bevételi számok vonatkozásában megállapítható, hogy a II. félévi adókötelezettségek szeptember 15-i fizetési határidejét követően az előirányzathoz képest a teljesítés a háromnegyedéves időarányos teljesítésnek megfelelő. Eredményes végrehajtással az előirányzatok teljesülése várható. 

Illetékek  

Az illetékbevételek összegére önkormányzatunknak nincs közvetlen ráhatása. A visszaeső ingatlan és gépjárműpiac, továbbá a 20 millió Ft-ig eltörlésre került örökösödési adó és a mérséklődő ingatlan visszterhes vagyonátruházási illeték következtében az illetékbevétel előirányzat teljesülése bizonytalan. 

Helyileg szabályozott bevételek (87,78%)
Az építményadó bevételi számok vonatkozásában megállapítható, hogy a II. félévi adókötelezettségek szeptember 15-i fizetési határidejét követően az előirányzathoz képest a teljesítés a háromnegyedéves időarányos teljesítésnek megfelelő. Eredményes végrehajtással az előirányzatok teljesülése várható. 

A helyi iparűzési adó teljesítés Az előző év hasonló időszakához képest a bevételi összeg emelkedett. Az eltérő üzleti éves adózók jelentősebb összegű adóelőlegének még várható befizetése, az engedélyezett fizetési könnyítésekből befolyó bevétel, a decemberi feltöltés és a folyamatos végrehajtás a teljesítés arányát növelni fogja, és nagy valószínűséggel megközelíti az előirányzati összeget.

Az idegenforgalmi adó tekintetében az időarányostól való eltérés azzal magyarázható, hogy a turizmus visszaszorulásával jelentősen csökkent a vendégéjszakák száma. Az adóbevétel nagy arányban a nyári időszakban realizálódik, ezért az év hátra lévő részében az elmaradt bevétel kiesés pótlása nem várható. 

Az egyéb adó és bírságok pótlékok vonatkozásában a teljesítés a korábbi évek átlagos mértékének megfelelő. A pótlékok, bírságok önkéntes befizetése továbbra is minimális, ezért az előirányzat teljesülése a végrehajtási cselekményekkel függ össze. Az egyenlegértesítést követő befizetések és a végrehajtások eredménye a teljesítés arányát javítani fogja.

Önkormányzati saját bevételek:

Az önkormányzati saját bevételek teljesítése 85,39%. A befolyt többletbevételek előirányzatainak módosítása a következő rendeletmódosításban történik.

Az előző évi kiegészítések, visszatérülések között szerepel az intézményi pénzmaradvány elvonásának beutalása 76.807 eFt összegben, amelynek az elszámolási szabályok értelmében előirányzata nincs. 

Intézményi bevételek (5. sz. melléklet)

Összességében az intézményi bevételek előirányzathoz viszonyított teljesülése – 78,54%. Az intézmények átvett pénzeszközei és támogatás értékű bevételei többletének előirányzatai a legközelebbi rendeletmódosítás során kerülnek beemelésre. A 2010. évi kiutalatlan támogatás 397.966 eFt összege – a könyvvezetési jogszabályok előírásai alapján – előirányzat nélkül növeli a teljesítés összegét. 

Az önkormányzati támogatás előirányzatának összességében 73,05 %-a került az intézmények részére átutalásra, mely időarányosnak tekinthető. Intézményeink előző évi pénzmaradványukat 91,10 %-ban felhasználták.

Felhalmozási célú bevételek (25.sz. melléklet)

A pályázati pénzeszközökből megvalósuló beruházások esetén, a tényleges kifizetések ütemének megfelelően és a pályázati feltételek alapján kerülnek lehívásra a központi támogatások és egyéb pályázati források. 

A bérleti díj bevételének időarányos elmaradása kizárólag a szerződések szerinti teljesítési határidő miatt van, mivel a Prenor Kft. az éves díjat november hónapban köteles teljesíteni

Az ingatlanértékesítés bevételeinek teljesítését a 2011. október 10-11-én tartott liciteljárások alapján további 33.245 eFt bevétel növeli. A szerződéskötésekre és a vételárak megfizetésére novemberben kerül sor.

III. Kiadások alakulása

(időarányostól eltérő teljesítések lényeges elemei)
Intézményi kiadások (8. sz. melléklet)

Az intézmények működése a háromnegyedév során az előző évi pénzmaradvány nagy részének felhasználásával, valamint az időarányos intézményfinanszírozás kiutalásával likviditási problémák nélkül megoldott volt.  

Az intézményi kiadások teljesítése összesen 74,37 %-os, időarányosnak tekinthető az 8. sz. mellékletben részletezettek szerint. 

Oktatási kiadások (10.  sz. melléklet)

Az Oktatási kiadásokból – a karbantartás kivételével – kizárólag az Oktatási Bizottság határozata alapján történik kifizetés. 

2011. szeptember 30-ig 165.742 e Ft összeg került felhasználásra, amely a módosított előirányzat 66,34 %-a. 

Az oktatási kiadások tételeinek döntő többsége törvény, önkormányzati rendelet, közgyűlési határozat illetve fennálló szerződések alapján kerül tervezésre és felhasználásra. A kifizetések jellemzően nem havonta ismétlődő tételek, hanem az előzőekben jelzett rendeletekben, határozatokban illetve szerződésekben meghatározott időpontokhoz igazodnak. 

A módosított előirányzatban jelenik meg a TÁMOP 3.1.4./08/2-2009-0034 – Kompetencia alapú oktatás – pályázat előirányzata 78.023 e Ft összeggel (a kiadások 31,2%-a), amelynek elszámolása 2011-ben zárul. A tételsoron a rendelkezésre álló összeg 80,91 %-a került felhasználásra, további kifizetés nem várható. 

Több tételsor felhasználására vonatkozóan az Oktatási Bizottság meghozta döntését, a tényleges kifizetésekre december végéig folyamatosan kerül sor. Ilyen tételek a minőségirányítási program keretében végzendő ellenőrzések, a pedagógiai programok szakértése, valamint a Petz ösztöndíj.

Az SNI gyermekek korrepetálása tételsoron teljesítés még nem történt, a rendelkezésre álló előirányzatok felhasználására az Oktatási Bizottság novemberi és decemberi üléseire készül javaslat.  

Oktatási intézmények karbantartása
A nevelési-oktatási intézmények karbantartására elkülönített összegből az intézményekben felmerülő, előre nem tervezhető karbantartási munkákat (csőtörések utáni helyreállítás, vakolathullások, fűtési rendszer javítása, lapostető javítás stb.) az intézmény előirányzatának módosításával finanszírozzuk.

Kulturális kiadások, közös fenntartású megyei intézmények, média (11. sz. melléklet)

A kulturális ágazatban a kifizetések az egyeztetett ütemezések szerint történtek.  

A Lamantin Jazz Fesztivál és Improvizációs Tábor támogatására a Közgyűlés  1.000 eFt támogatást szavazott meg, melynek utalása megtörtént. 

A Bartók Béla Szemináriumot a Közgyűlés 5.000 eFt-tal támogatta, melynek utalása a Savaria Szimfonikus Zenekaron keresztül történt.

A Savaria Szimfónikus Zenekar, a Savaria Karnevál Közalapítvány, a Szombathelyi Tv Kft a 2011.szeptemberi rendeletmódosítás során részesült többlettámogatásban, melynek utalására a IV.negyedév során kerül sor.

Az egyes tételsorokon még rendelkezésre álló összegek – a feladatokhoz igazodóan – év végéig előreláthatólag teljes egészében felhasználásra kerülnek.

Szociális ágazat kiadásai (12. sz. melléklet)

Az önkormányzati bevételekkel fedezett kiadások teljesítése összességében 67,35%-os, a tervezett feladatok időarányos teljesítése megtörtént.
A Szociális ágazati kitüntetések közül a „Pálos Károly-díj” I. és II. fokozatai, valamint a „Szociális Ellátás Segítéséért-Díj”-ak kerültek az I. félévben átadásra. A „Szociális Munkáért Életmű-Díj” átadása 2011. novemberében esedékes.

Az ellátási szerződések alapján az időarányos támogatási összegek kifizetésre kerültek a Nonprofit Kft-k részére, valamint a Fogyatékkal Élők Gondozóháza részére. Átmeneti gondozott a jelzett időszakban nem volt.

Kábítószer Egyeztető Fórum pályázatban megfogalmazott célok megvalósultak. A fennmaradó összeg 2011. október hónapban kifizetésre került.

Egészségügyi ágazat kiadásai (13. sz. melléklet)

Az Egészségügyi ágazat kiadásainak felhasználása az Egészségügyi Szakmai Bizottság határozatainak megfelelően történt, több feladat az Egészségügyi Alapellátó Intézethez került intézményfinanszírozásként.  

Az egészségügyi dolgozók önkormányzati kitüntetésekor, a 2011. évi Semmelweis napi ünnepségen 8 fő részére került kifizetésre jutalom 2011. június 30-án, a Pro Sanitate Savariae Életmű-díjjal járó jutalom a Szent Márton napi ünnepség alkalmából kerül kifizetésre november hónapban. 

Szombathelyi Hospice Alapítvánnyal valamint a Lelkisegély szolgálattal kötött megállapodás alapján a támogatási összeg két egyenlő részletben kerül felhasználásra. A támogatás a szolgálat folyamatos működését segíti.
Gyermekvédelmi kiadások (14. melléklet)

Gyermekek Átmeneti Otthona – TEGYESZ 

A 2008. január 09-én kelt ellátási szerződés értelmében az Önkormányzat minden negyedévet követő hónap 15. napjáig utalja a negyedévre jutó rendelkezésre állási díjat, valamint az ellátott személyek után járó megbízási díjat a Vas Megyei Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat és Gyermekotthon bankszámlájára.

Gyermekvédelmi szakellátás
A Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata valamint a Vas Megye önkormányzata között 2011. április 14-én kötött feladat-ellátási szerződés alapján 2011. I-IX. hónapokban ( 2009/2010. évre 150.000 eFt, 2011. évre 35.000 eFt) 185.000 eFt támogatás kifizetésére került sor. További 35.000 eFt 2011. október 5-én került utalásra. 

Egyéb más ágazathoz nem sorolható intézmények és feladatok kiadásai  (15. sz. melléklet) 

Az intézményeknek 2010. évben ki nem utalt támogatás 397.966 eFt-os összegét teljes mértékben folyósítottuk.

A helyi közösségi közlekedés támogatása címen kapott központosított pénzeszközök beérkezése után az összegek a Vasi Volán részére továbbutalásra kerülnek. Az előirányzat módosítást kezdeményeztük mind bevételi mind kiadási oldalon.

Az Áfa befizetések előirányzata az Áfa bevételek terhére rendezésre kerül.

Az egyéb támogatások, kiadások tételsorok a szerződésekben foglaltaknak megfelelően kerülnek kiutalásra.

Sportágazat kiadásai (18. sz. melléklet)

A nagyobb összegű támogatások a sportszervezetekkel egyeztetett ütemezés szerint történtek, illetve jelenleg is történnek, ilyenek például: FALCO KC Kft., Szombathelyi Haladás Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft, Haladás VSE, Dobó SE, Viktória FC. 

A többi sportszervezet a Sport Bizottság döntése alapján céltámogatásban, illetve eredményességi támogatásban részesült, vagy pályázati úton – elsősorban sportrendezvények szervezésére – jutott támogatáshoz. 

A Szombathelyi Szabadidősport Szövetség és a Városi Diáksport Bizottság a Sport Bizottsághoz benyújtott éves programja alapján kapott támogatást. 

Az egyes tételsorok közül – a felhasználás tekintetében - speciális helyzetben van a „Gyermek és ifjúsági sport”, mivel ezen a területen - jellegéből adódóan - a tanév feladataihoz igazodva, az első félévben (szeptember-december) jelentkeznek a nagyobb összegű kifizetések. (Iskolai sportkörök alap, eredményességi támogatása, Diákolimpikonok jutalmazása, Sportkarácsonyi jutalmazás, téli táborok támogatása, stb.) 

Kommunális, városüzemeltetési és környezetvédelmi kiadások (19. sz. melléklet)

Kommunális és városüzemeltetési kiadások

A közvilágítás, a központi közműnyilvántartás, a köztisztaság, az önkormányzati tulajdonú területek kaszálása előirányzatainál a teljesítés időarányos volt. 
Az Érdekeltségi hozzájárulás előirányzatát az új jogszabálynak (2009. évi CXLIV.) megfelelően szerződéses formában használjuk fel, előkészítése folyamatban van.

A parkfenntartási munkákat 2011. január 1-től a város teljes területén a Szombathelyi Parkfenntartási és Temetkezési Kft. látja el. A Váci és Bem J. u. közötti zöldterületek fejlesztését a Szombathelyi Parkfenntartási és Temetkezési Kft. készíti elő. 

A Temetkezés és ezzel kapcsolatos szolgáltatások előirányzatánál a teljesítés a szerződés szerint időarányosan megtörtént. A „Szökőkutak előre nem látható hibaelhárítása” előirányzatából a Fő tért szökőkút szivattyúit javítattuk.

Környezetvédelmi kiadások

A Városfejlesztési,- Üzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság a Környezetvédelmi kiadások előirányzata terhére 50 e Ft támogatást biztosított az "Úton" Környezetért és Oktatásért Egyesület részére a "Megemlékezés a csernobili atomerőmű baleset 25. Évfordulóján" elnevezésű rendezvényhez, 200 e Ft-ot a Szűrcsapó Óvoda udvarának virágosításához, 100 e Ft-ot a Bercsényi Miklós Általános Iskola számára a „Nem bántja a szemét a szemét?” környezetvédelmi vetélkedő megrendezéséhez, 250 e Ft-ot a Váci Mihály Általános Iskola „Vas-hegy projekt”-jéhez, valamint 500 e Ft-ot a Gothard Jenő Általános Iskola részére a Városi Autómentes Nap megrendezéséhez.

Út-híd fenntartási, felújítási kiadások (20. sz. melléklet)

Az Út–hídfenntartási, felújítási kiadásokra biztosított előirányzatoknál a teljesítések a kötelezettségeket figyelembe véve összességében időarányosnak mondhatóak. A Hézagkiöntés előirányzatából a város kijelölt útjain elkészített aszfaltrepedés javítási munkáit fizettük, illetve november hónapban fizetjük ki. A Hídfenntartás sorából a Liget u. Aranypatak fahíd és a Szabadnép u. Gyöngyös- patak híd karbantartási munkáit rendeltünk meg. A zárt csapadékcsatorna sorából a csapadékcsatorna rendszer legszükségesebb tisztítási munkáit, valamint a csapadékcsatorna fedlapjainak, víznyelő rácsainak cseréjét, szintbeemelését végeztettük el. A Nyílt árok tisztítás előirányzatából a munkák zöme az őszi levélhullás időszakára koncentrálódik. A Víznyelők tisztítása sorából a Vízügyi Igazgatósággal folytatott egyeztetéseken elhangzottaknak megfelelően kerülnek a munkák elvégzésre.
Kisebbségi önkormányzatok (21-24. sz. mellékletek)

A kisebbségi önkormányzatok részére az önkormányzati és a központi támogatás összegének időarányos részét biztosítottuk. 

Fejlesztési célú kiadások (26. sz. melléklet)

Pénzeszközátadás

Támogatási megállapodás alapján a Herényi templom előtti parkoló felújítását (II. ütem) támogattuk. A Zanati Kulturális és Sport Egyesülettel a Kultúrház terem vizesedésének megszüntetésére, valamint a Krisztus Király Plébániával a gyalogjárda felújítására a támogatási, illetve a használati jog biztosítására vonatkozó szerződést megkötöttük. A korábban kötött megállapodások felhasználásról a támogatottak a megállapodásoknak megfelelően határidőben elszámoltak.

Lakásalap
Az iparosított technológiával épült épületek felújítására 2008. évben beadott pályázatok elszámolásai még folyamatban vannak. 

A 2009. évben a társasházak részéről benyújtott pályázatok közül egy lett eredményes, a kivitelező kiválasztása folyamatban van. A többi pályázat bírálatát a pályázatkezelő szervezet forráshiány miatt felfüggesztette. Újabb „panelpályázat” kiírására még nem került sor.

Lakás bérleti díj támogatása során a benyújtott támogatási kérelmek száma folyamatosan növekszik, a kifizetések összege az év végére várhatóan eléri az eredeti előirányzat összegét

Önkormányzati bérlakások felújítása soron a felújítások befejeződtek

Mérőkészülékek felszerelése soron a vártnál kevesebb mérőkészülék felszereléséhez szükséges támogatás, tekintettel arra, hogy a védendő fogyasztók esetében az E-ON ingyenesen szereli fel.
Városfejlesztési célok (helyi építészeti értékek védelme)

A Városfejlesztési célok előirányzata terhére a Városfejlesztési,- Üzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság támogatta a Fő tér 17. hrsz: 6242 alatti ingatlanon helyi egyedi védelem alatt álló épület homlokzatának felújítását. A támogatás pénzügyi elszámolása később történik.

Vagyongazdálkodás

A Szakértők igénybevétele előirányzatának felhasználása során a teljesítés július és szeptember hónapokban emelkedett az ingatlanértékesítések napilapokban történő hirdetések miatt, további kiadások még várhatóak, azonban előreláthatólag az idei évben nem kerül kimerítésre a keret.  

Az Ügyvédi munkadíj céljára tervezett előirányzatból a megkötött szerződések alapján – a fizetési határidőket tekintve – az idei évben nem kerül kifizetésre a teljes összeg.

A Parkolólemez visszavásárlására biztosított összeg – a folyamatban lévő polgári perre tekintettel –várhatóan nem kerül az idei évben megfizetésre.
Közművesítés

Szombathely MJV szennyvízelvezetési és tisztítási rendszerének fejlesztése című projekt keretén belüli szennyvíztisztító telepi, csatornahálózati, komposztáló telepi kiegészítő beruházások szerződését 2009. július 17-én megkötöttük. A szerződés húsz részfeladatot (szakaszt) tartalmazott melyek közül, hét szakasz esetén a vállalkozó késedelmesen teljesített. A késedelmes teljesítés okán a vállalkozóval szemben érvényesítettük kötbér igényünket a teljesítési biztosíték terhére. Ezt a vállalkozó vitatja. A teljesítés igazolása, a végszámla benyújtása és kifizetése 2010. december 31-ig megtörtént. A 48 hónapos garanciális időszak 2014. évben jár le. 

A projekt végső elszámolása és az ehhez kapcsolódó zárónyilatkozat várható kibocsátása 2011. június 31-ig megtörtént.

Stromfeldtől északra eső terület csapadékvíz elvezetéshez kapcsolódó burkolat helyreállítás befejeződött. 

Csapadékvíz elvezetés fejlesztése előirányzatából a Sziget utcai csapadékvíz elvezető rendszer felújítása befejeződött. 

Közlekedés, útépítés, közvilágítás, hídfelújítás

A 2011. évben útfelújítások kivitelezésére kiírt közbeszerzési eljárás eredménytelenül zárult. A közbeszerzési eljárás ismételt kiírása eredményes volt, a nyertes vállalkozókkal a szerződéseket megkötöttük. A kivitelezések folyamatban vannak.

A Rohonci és Bartók utca kereszteződésében, valamint a 11-es Huszár úton a forgalom csillapítására, a gyalogosok védelmének növelésére, a járművek sebességének csökkentésére vonatkozó útpénztári támogatást előzetes szóbeli információk alapján jelenleg zárolták, a szerződéskötés függőben.

 A „Parkolómegváltások” előirányzatából az APEH mögött jogerős építési engedély birtokában a kivitelezésre vonatkozó szerződést megkötöttük. A kivitelezés folyamatban van.

A Körmendi u. 92. előtt kerékpárút építésére jogerős építési engedély birtokában a kivitelezésre vonatkozó szerződést megkötöttük.  A kivitelezés folyamatban van.

Egyéb beruházások
A Sport téri játszótér és a Stromfeld Aurél u. 55. mögötti játszótér építésére kiírt közbeszerzési eljárás nyertesével a szerződéskötés megtörtént, a kivitelezés befejezési határideje 2011. december közepe.

A Weöres Sándor Színház játszóhelyének kialakítására kapott kormányzati támogatásból fel nem használt pénzösszegből a színháztechnológiai eszközök beszerzését a 270/2011.(VI.16.) sz. Kgy. határozat jóváhagyta. Az eszközök beszerzése megtörtént. A homlokzatra tervezett művészeti alkotást az 586/2010 (XII.22) Kgy. határozata alapján a Laokon Bt. készítette el. A végső pénzügyi elszámolás határideje 2011. december 31.

A képviselői keret terhére a korábbi bizottsági határozatok, a hatályos jogszabályok és utasítások megfelelően fizettük ki a kötelezettségeket. 

Egyéb fejlesztések
Az Évközi tervezések sorából az alábbiakat fizettük ki: Aréna u. burkolatépítését, a Nárai u. – Brenner T. krt. körforgalmi csomópont Kisfaludy S. u. tömbbelső végszámláját, Szombathely belterületén a közvilágítási hálózat felmérését, a Szűrcsapó u. hrsz 2765 és 2778 elbontott játszóterek helyeinek parkosításának tervét, az Akacs M. u., Öntő u., Borostyánkő u., Bem J. u., Forró u. (Paragvári u. és Szabó M. u. közötti szakasz) fásításának tervezését, az Aranypatak és Perint patak parti kerékpárutak szabványváltozás miatti átdolgozásának tervét, Szombathely belterületén járda, gyalogátkelőhely, közvilágítás, díszvilágítás tervezési munkáit, a Hámor u. Vas u. Acél u. burkolat járda felújítás és csapadékvíz tervezését, a Herényi temető előtti parkolók út építése és csapadékvíz elvezetésének tervét, a Herényi temető belső területén, a Bem J. u. 2. sz. mögötti, valamint a Váci M. u. 54-56 sz. mögötti játszóterek közvilágítás engedélyes és kiviteli terveit, a Saághy I. u. építés és felújítása kapcsán a  Gyöngyös patakon létesítendő új híd engedélyes és kiviteli terveinek egy részét, hatósági engedélyezési díjait; valamint a korábbi tervezésekhez kapcsolódó hatósági engedélyezési díjakat, tulajdoni lapok és térképmásolatok díjait fizettük ki. Az előirányzatból közbeszerzésre kiírt tervezések még folyamatban vannak.

Főépítészi Iroda, RRT előirányzatából SZMJV rendezési terveinek felülvizsgálatára kötött szerződés részszámláját, valamint a Tervtanács tagjainak díjazását fedeztük.

A Parkolásgazdálkodási kiadások előirányzatából a megkötött szerződés szerint fizetjük a parkolás üzemeltetését.

Nagyprojektek,projektek
Történelmi régészeti városrész II. ütem – Az ISEUM rekonstrukciója keretében a II. Rákóczi F. utca felújítására vonatkozó kivitelezési szerződést megkötöttük, a kivitelezés folyamatban van. A belső építészeti tervek és a beszerzendő eszközök leírása elkészült, a közbeszerzési eljárás folyamatban van, csakúgy mint az informatikai eszközök beszerzésének közbeszerzési eljárása. A projekthez kapcsolódó marketing feladatok ellátására vonatkozó szerződést megkötöttük. A 3D virtuális modellek és makettek elkészítésére vonatkozó közbeszerzési eljárás eredményesen lezárult, a szerződéskötés folyamatban van. A kiállításban bemutatásra kerülő filmek és a műtárgymásolatok elkészítésére a szerződést megkötöttük. 

Az Integrált Városfejlesztési Stratégia keretében a Savaria Mozi homlokzatának felújítása, az Árkád átalakítása, valamint a Kossuth L. u. 7. sz. műemlék épület felújítása és a Városházához csatolása befejeződött.
2010. évben Szombathely MJV Önkormányzatának építési projektelemei befejeződtek, tervezői, kivitelezői számlák, eszközbeszerzés, a projekt megvalósításához szorosan kapcsolódó szolgáltatások kifizetése megtörtént. 

A Nagy Lajos Gimnázium, Kereskedelmi és Vendéglátói Szakképző Iskola, Donászy Magda (volt Losonc) Óvoda „Korszerű közoktatási intézménnyé történő átalakítása, fejlesztése az energiatakarékosság tükrében” című pályázathoz kapcsolódó, tárgyi intézmények felújítási munkái befejeződtek, a projekt pénzügyi elszámolása folyamatban van.

A Szűrcsapó Óvoda „Korszerű közoktatási intézménnyé történő átalakítása, fejlesztése az energiatakarékosság tükrében” című pályázathoz kapcsolódó tárgyi intézmény felújítási munkáinak szerződés szerinti teljesítése megtörtént.

 „Az ismeretlen táj ?” projekt keretében a Szent Imre herceg útján lévő Arborétum területén az Ökoturisztikai Látogató és Oktatóközpont kivitelezése befejeződött. Az ünnepélyes átadás 2011. október 25-én megtörtént.

A „Határmenti légszennyezettség mérő rendszer önerő” előirányzata: az RLM projekt vezetője az Észak-dunántúli Környezetvédelmi Felügyelőség kooperálva a Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi Felügyelőséggel megkezdte a projekt tényleges megvalósítását. Várhatóan a projektszerződés megkötése után 2011. év végéig kell fizetni az önerőt.

NYDOP-4.3.1/B-2009-0005 – Dolgozók úti kerékpárút: A projekt záró elszámolásának jóváhagyása 2011. július elején történt. 
Bartók B. krt. – Magyar L. u. közötti kerékpárút építése projekt esetében a kivitelezés a tervezettől eltérően elhúzódott. Indoklás: a kerékpárút nyomvonala érinti MÁV Zrt. tulajdonában lévõ ingatlant, az ingatlan bérletére vonatkozó szerződés – hosszas egyeztetések után – 2011. július 14-én került aláírásra. A terület munkaterületként történő átadására ezek után nyílott lehetőség. A kivitelezés 2011. októberében befejeződött, a forgalomba helyezési eljárás folyamatban van. A projekt kifizetései folyamatban vannak.
A „Szent Márton központok” projekt keretében a kifizetések, így a támogatások lehívása is a közbeszerzési eljárások elhúzódása miatt tolódtak.

A Centrope Capacity projekt: az első EU-s támogatási összeg lehívása 2011 decemberében várható, mert a kifizetési kérelem benyújtása a vezető partner részéről akkor esedékes. A kifizetések a beérkezett számlák alapján történtek meg.

A „Határtalan kerékpáros élmény …” projekt a támogatási szerződés-kötés elhúzódása miatt még nem kezdődött el.
Az EBI Csicsergő Bölcsőde felújítására és kapacitásbővítésére vonatkozó beruházás 2011. I. negyedévében befejeződött, a projekt pénzügyi elszámolása folyamatban van
EBI Meseház Bölcsőde – Fogaras u. infrastrukturális fejlesztése - bővítés, felújítás, akadálymentesítés- 2011. június hónapban befejeződött.

Paragvári u. Ált. Iskola felújításáról szóló támogatási szerződést 2011. áprilisában megkötöttük. A tervezésre, a tervezői művezetésre, a műszaki ellenőrzésre, a tervellenőri munkákra, valamint a rehabilitációs szakmérnöki tevékenység ellátására vonatkozó szerződések aláírásra kerültek. A kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárás kiírására a kiviteli tervek elkészítését követően a Támogatási Szerződés szerint 2011. IV. negyedévében kerül sor.

Intézményi beruházási és felújítási kiadások (29. sz. melléklet)
.

A Városi intézményi felújítási alap előirányzataiból a Városfejlesztési, Üzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság határozatai alapján a felújítási munkák finanszírozása az intézmények költségvetésén keresztül történik.

EBI Módszertani Bölcsőde - Bem J. u. 33. homlokzat felújítása befejeződött 2011. április hónapban.

A Szociális Szolgáltató Központ II. sz. Idősek Klubja akadálymentesítése 2011. februárjában befejeződött.

Bartók Béla Zeneiskola nagytermének átalakítása, felújítása befejeződött 2011. április hónapban. 
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