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	Az előterjesztést megtárgyalták:

	
	

	
	- Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság

	
	- Városfejlesztési-, Üzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság 


ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2011. november 24-i ülésére

Javaslat a fizetőparkolók működésének és igénybevételének rendjéről szóló 28/1996. (VI.27.) számú rendelet módosítására

A SZOVA Zrt., mint a szombathelyi fizető parkolási rendszer üzemeltetője folyamatosan elemzi a fizető parkolással kapcsolatban hozzá érkező észrevételeket. A rendeletmódosítási javaslatát az üzemeltetési gyakorlat, valamint a hozzá érkezett panaszok, kérelmek alapján készítette el.

Javaslataik három csoportba sorolhatóak:

· az első csoport tartalmazza az ügyfelek igényeinek a beépítését a rendeletbe, új jegy- és bérletrendszert, szolgáltatások bevezetését.

· a második csoport javaslatai az övezeti besorolás felülvizsgálatára és a parkolási övezetek kiterjesztésére,

· javaslataik harmadik csoportja a parkolási díjak emelésére vonatkoznak.

A SZOVA Zrt. a fenti három csoportra vonatkozó javaslatait részletesen kidolgozta az előterjesztésében, mely jelen előterjesztésünk mellékletét képezi. Előterjesztésükben, illetve az általuk javasolt rendeletmódosításban szerepelnek a 2012. év őszétől tervezett intézkedések is. A SZOVA Zrt. előterjesztésétől eltérően a jelen rendeletmódosításban csak a 2012. január 1-től tervezett intézkedések szerepelnek (övezeti besorolással kapcsolatos módosító javaslatok, parkolási díjak módosítására vonatkozó javaslatok). A 2012. év őszétől tervezett intézkedések bevezetéséről a Tisztelt Közgyűlés határozattal hozza meg a döntését, hogy a SZOVA Zrt. a bevezetéshez szükséges intézkedéseket meg tudja tenni.

Övezeti besorolással kapcsolatos módosító javaslatok:

A SZOVA Zrt. megvizsgálta a parkolókat díjosztályba tartozásuk szempontjából. Területi elhelyezkedésük (közel a Fő térhez) miatt az alábbi parkolók átsorolását javasolják:
· Szent Márton úti parkoló /Szent Márton u. 25-33. sz. előtt/ sárga övezetből piros övezetbe történő átminősítését,
· Malom u. parkoló sárga övezetből piros övezetbe történő átminősítését,
· Március 15. tér parkoló zöld övezetből sárga övezetbe történő átminősítését,
· Zrínyi I. u. (Zrínyi I. u. 10-39 sz. előtt) parkoló sárga övezetből zöld övezetbe történő átminősítését.

A rendelet I sz. mellékletében a Zrínyi u. pontosításra kerül: /Zrínyi I. u. 2-8 sz. előtt /.

Parkolási díjak módosítására vonatkozó javaslatok:

Az adójogszabályokkal kapcsolatban már ismertté vált, hogy a Parlament által tárgyalt tervezet szerint 2012. január 1-től az ÁFA 25%-ról 27%-ra emelkedik. A korábbi, 20%-ról a 25%-ra történő ÁFA-emelést nem hárították tovább az ügyfelekre. Most viszont javasolják az ÁFA-változás hatásának beépítését a parkolási díjakba. 

Az óránkénti övezeti díjakat az alábbiak szerint javasolják megemelni: 

· a piros zónában 280 Ft-ról 300 Ft-ra, 

· a sárga zónában 180Ft-ról 200 Ft-ra,
· a zöld zónában 80 Ft-ról 100 Ft-ra.

Alacsonyabb mértékű emelésre nincs lehetőség, hiszen minden övezetben biztosítani kell a minimum 15 percre történő parkolójegy megváltását, és a legkisebb érvényben lévő hivatalos fizetőeszköz az 5 forintos érme.

2010-ben a bérletek árának emelésére nem került sor. Ettől az intézkedéstől a bérletértékesítés darabszámának növekedését remélték, de sajnos ez nem következett be. Ezért javasolják, hogy 2012-ben az óradíjak mellett kerüljön sor a bérletek árának emelésére is.

A fizetős övezetben lakóhellyel rendelkezők kedvezményes lakossági bérletének ára 2008. óta változatlan, évi 3.000 forint. Az infláció és az ÁFA emelkedésének ellentételezésére javasolják ezeknek a bérleteknek az árát évi 5.000 forintra emelni.
2012. január 1-től a SZOVA Zrt. javasolja egy úgynevezett kombinált bérlet bevezetését, amellyel az összes parkolóban (a kiemelt parkolóhelyeken is) lehet parkolni. Ezzel szeretnének lehetőséget biztosítani arra, hogy egy magasabb áru bérlet megvásárlásával az összes parkolásra kijelölt helyet használhassák az ügyfelek. 

A fizető parkolási övezetek kiterjesztésére vonatkozó javaslatok:

A SZOVA Zrt. tervei között szerepel a fizető parkolási övezetek kiterjesztése (Éhen Gyula tér (vasútállomás és környéke), MMIK és környéke, Fraknó utca), mely számításuk szerint 200 darabbal növelné a fizető parkolóhelyek számát. A közelmúltban változott „Az utak forgalomszabályozásáról és a közúti jelzések elhelyezéséről” szóló 20/1984. (XII. 21.) KM rendelet, amely mellékletének IX. fejezet 35. pontjában a korábbiaknál részletesebben szabályozza, hogy milyen feltételek mellett és milyen előkészítés után lehet a fizető parkoló övezeteket bővíteni. Ezeket a követelményeket az általuk javasolt területi bővítés során is teljesíteni kell.  A területi bővítések további feltétele a bevonandó területek terveztetése, a villamos energia ellátás kiépítése és a parkolóautomatákra kiírt közbeszerzési eljárás sikeres lefolytatása. Ezek hiányában a területek fizetőparkolási rendszerbe történő bevonása nem lehetséges, illetve az övezetek kiterjesztése nem tud bekerülni a rendeletbe. A feltételek megteremtéséhez időre van szükség, ezért közgyűlési határozattal történő jóváhagyás szükséges az övezetek kiterjesztésére vonatkozóan, hogy a szükséges terveztetéseket stb. a SZOVA Zrt. el tudja végezni. Az övezetek kiterjesztése a SZOVA Zrt. 2012. II. félévi tervei között szerepel.

Javaslat az Önkormányzat és a SZOVA Zrt. közötti parkolási tevékenységre vonatkozó üzemeltetési szerződés módosítására:

A fizető parkolási rendszer üzemeltetéséért SzMJV Önkormányzata jelenleg havi 18.500.000 Ft+ÁFA üzemeltetési díjat fizet a SZOVA Zrt-nek.  A parkolási övezetek fentiekben javasolt kiterjesztésének előkészítése a SZOVA Zrt. beruházási és üzemeltetési költségeit növeli. Ezekre a költségekre az üzemeltetési díjnak kell fedezet nyújtania. Ezért javasolják SzMJV Önkormányzatának, hogy a fizető parkolási rendszer üzemeltetéséért társaságuknak fizetett üzemeltetési díjat 2012. január 1-től emelje fel havi 19.000.000,- Ft + ÁFA összegre.  

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § értelmében a rendelet-tervezet társadalmi, gazdasági és költségvetési hatásai a díjemelés arányában mutathatók ki. Környezeti és egészségi következményekkel nem kell számolni. Az adminisztratív terhek nem nőnek. A rendelet-tervezet megalkotásának szükségességére pedig a fentiekben már utaltunk.

A Bizottságok az előterjesztéssel kapcsolatosan hozott döntésüket a Közgyűlésen ismertetik.
Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést, a rendelet módosítását és a határozati javaslatot megtárgyalni és elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2011. november „ …… ”


/: Dr. Puskás Tivadar :/


 
/: Dr. Gaál Róbert :/ 
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