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Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere

Az előterjesztést megtárgyalta:

- Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság

A határozati javaslatot törvényességi 

szempontból megvizsgáltam:

/: Dr. Gaál Róbert :/

jegyző

E L Ő T E R J E S Z T É S

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2011. december 15-i ülésére

Javaslat a települési kisebbségi önkormányzatokkal kötött 

együttműködési megállapodások módosítására  

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 68. § (3) bekezdése alapján Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a szombathelyi horvát, német, roma és szlovén kisebbségi önkormányzatokkal megállapodásban rögzítette a költségvetés tervezetének összeállítása és a költségvetési rendelet megalkotása során a helyi önkormányzat és a települési kisebbségi önkormányzatok együttműködésére vonatkozó részletes szabályokat és eljárási rendet. 

A megállapodásnak tartalmaznia kell a kisebbségi önkormányzatok gazdálkodása végrehajtásának rendjét, az ehhez kapcsolódó feladatellátás jogosultjainak, kötelezettjeinek kijelölését, továbbá a jogszabályokban előírt kötelezettségek teljesítéséhez kötött határidőket is. A megállapodásokat az érintett önkormányzatok minden évben január 15-ig módosíthatják.

A megállapodások legutóbbi módosítása óta bekövetkezett változások szükségessé teszik annak módosítását. Ezt egyrészről jogszabályváltozás, másrészt az egyes feladatok címzettje (kötelezettje) elnevezésének változása indokolja. 

A települési kisebbségi önkormányzatok a Közgyűlést megelőzően – 2011. december hónapban - testületi üléseiken tárgyalták az együttműködési megállapodás módosítására vonatkozó javaslatokat, amelynek ismertetésére a Közgyűlésen kerül sor.  

Tekintettel a fentiekben írt jogszabályi határidőre, kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2011. december  „      „

/: Dr. Puskás Tivadar :/
HATÁROZATI JAVASLAT

……../2011. (XII. 15.) Kgy. számú határozat

A Közgyűlés a szombathelyi horvát, német, roma és szlovén kisebbségi önkormányzatokkal 2011. január 14-én kötött együttműködési megállapodások módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta. 

1./
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 68. § (3) bekezdése alapján a szombathelyi horvát, német, roma és szlovén kisebbségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodások alábbi módosítását fogadja el:


a./ A megállapodások I/2. pontja helyébe a következő pont kerül:

A szabályozás a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló 1993. évi LXXVII. törvény (a továbbiakban: Nektv.), az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény (a továbbiakban: Áht), az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet, valamint az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségeinek sajátosságairól szóló 249/2000. (XII. 24.) Korm. rendelet figyelembe vételével készült.


b./
A megállapodások II/1. pontja helyébe a következő pont kerül:

A kisebbségi önkormányzat költségvetésének (zárszámadásának) előkészítéséért Szombathely Megyei Jogú Város Jegyzője (a továbbiakban: jegyző) a Polgármesteri Hivatal Közgazdasági és Adó Osztálya (a továbbiakban: Közgazdasági és Adó Osztály) közreműködésével felelős. 

c./
A megállapodások II/3., III/1., III/5. III/10. pontjaiban és a mellékletben a „közgazdasági osztály” szövegrész  helyébe „Közgazdasági és Adó Osztály”, a IV/3. pontjában a „Polgármesteri Hivatal Munkaügyi, Informatikai és Szervezési Osztálya” szövegrész helyébe „Polgármesteri Hivatal Szervezési Osztálya” kerül.

d./
A megállapodások II/4 pontja helyébe a következő pont kerül:

A kisebbségi önkormányzat elnöke gondoskodik arról, hogy a kisebbségi önkormányzat határozatában kezdeményezze Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésénél (a továbbiakban: Közgyűlés) a feladataik ellátásához szükséges költségvetési előirányzatok elfogadását, illetve befogadását. A kisebbségi önkormányzat elnöke az erről szóló határozatot az önkormányzat költségvetési rendelettervezetének elkészítéséhez továbbítja a jegyző részére. 

e./
A megállapodások mellékletének 17. és 18. pontjai törlésre kerülnek.  

2./ 
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy az együttműködési megállapodások módosítását aláírja, és felkéri, hogy a megállapodás végrehajtása érdekében a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon. 

Felelősök:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Dr. Gaál  Róbert jegyző



/a végrehajtás előkészítéséért: 

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője,

Dr. Tőke Erzsébet, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője

Határidő:
2012. január 15.
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