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Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere

Az előterjesztést megtárgyalta:
· Kulturális és Sport Bizottság

· Egészségügyi Szakmai Bizottság

· Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság


A határozati javaslatot törvényességi 


szempontból megvizsgáltam:


         /: Dr. Gaál Róbert :/


                             jegyző

SÜRGŐSSÉGI INDÍTVÁNY
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2011. december 15-i ülésére
Javaslat a közös fenntartású kulturális intézmények vagyonára vonatkozó elszámolás jóváhagyására, és a tulajdoni viszonyok rendezésére
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és Vas Megye Önkormányzata között 2011. december 31. napjáig szóló megállapodás jött létre a kulturális és művészeti feladatokat ellátó intézmények fenntartására vonatkozóan. Az „Intézményfenntartó Társulás Működtetéséről” szóló megállapodás (a továbbiakban: Megállapodás) V. 6. pontja értelmében a társulás megszűnésekor a társuló közgyűlések kötelesek egymással elszámolni. Az elszámolást indokolja továbbá az körülmény is, hogy a megyei önkormányzatok konszolidációjáról, a megyei önkormányzati intézmények és a Fővárosi Önkormányzat egyes egészségügyi intézményeinek átvételéről szóló 2011. évi CLIV. törvény (a továbbiakban: törvény) 2. § (1) bekezdése értelmében a megyei önkormányzatok vagyona és vagyoni értékű joga, a megyei önkormányzatok fenntartásában lévő intézmények, azok vagyona és vagyoni értékű joga 2012. január 1-jén állami tulajdonba kerülnek. A törvény 2.§ (2) bekezdése szerint az állami átvétel alól kivételt képez többek között a megyei önkormányzat fenntartásában lévő színház és előadóművészeti szervezet (a Vas Megyei Önkormányzat tájékoztatása alapján a Megállapodás hatálya alá tartozó intézmények közül a Mesebolt Bábszínház, valamint a Szombathelyi Szimfonikus Zenekar). Az átadás – átvételi megállapodásokban a törvény 6. § (5) bekezdése értelmében a megyei közgyűlés elnöke teljeskörű felelősséget vállal az általa tett nyilatkozatok és az átadott, ismertetett adatok, információk, tények, okiratok, dokumentumok valóságtartalmáért, teljeskörűségéért és az érdemi vizsgálatra alkalmas voltáért a törvény melléklete szerinti teljességi nyilatkozattal.   
Fenti körülményekre tekintettel Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 415/2011. (X.26.) Kgy. számú határozatában felkérte a polgármestert, hogy a Vas Megyei Önkormányzattal közösen fenntartott intézmények (Smidt Múzeum, Mesebolt Bábszínház, Savaria Szimfonikus Zenekar, Ungaresca Táncegyüttes, MMIK, Berzsenyi Dániel Megyei és Városi Könyvtár, Szombathelyi Képtár) valamennyi vagyonelemére kiterjedő tételes vagyonleltárának elkészítése érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. A szóban forgó határozatában a Közgyűlés felkérte a polgármestert arra is, hogy a Vas Megyei Markusovszky Kórház által, Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata részéről biztosított támogatásból vásárolt orvosi műszerekre, eszközökre vonatkozó tételes vagyonleltár elkészítése érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. A Közgyűlés egyúttal felhatalmazta a polgármestert, hogy a közös fenntartású intézmények jövőbeni sorsa tárgyában kezdeményezzen tárgyalásokat a Kormány erre illetékes képviselőjével. 

A./

A hivatkozott közgyűlési döntés alapján Szombathely Megyei Jogú Város polgármestere 2011. október 28. napján megkereséssel fordult a Vas Megyei Közgyűlés elnökéhez, melyben kérte, hogy a tételes vagyonleltárak elkészítése érdekében a szükséges intézkedéseket soron kívül tegye meg. Ezzel egyidejűleg Szombathely Megyei Jogú Város polgármestere tájékoztatta a Kormánymegbízottat a szóban forgó közgyűlési döntésről, és kérte, hogy a személyes egyeztetésre biztosítson lehetőséget. Szombathely Megyei Jogú Város polgármestere 2011. november 22. napján azzal kereste meg a Vas Megyei Közgyűlés elnökét és a Vas Megyei Önkormányzat főjegyzőjét, hogy a 2011. december 1-i ülésre készítsenek tételes kimutatást – dokumentumokkal alátámasztva – a kizárólag Vas Megyei Önkormányzata, a kizárólag Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Vas Megyei Önkormányzat és Szombathely Megyei Jogú Város osztatlan közös tulajdonát képező, illetve e három kategória egyikébe sem sorolható vagyonelemekről.  
A közös fenntartású intézmények elkészítették és rendelkezésre bocsátották a tételes intézményi vagyonleltárt. A Smidt Múzeum vagyonleltára az előterjesztés 1. számú, a Mesebolt Bábszínház vagyonleltára az előterjesztés 2. számú, a Savaria Szimfonikus Zenekar vagyonleltára az előterjesztés 3. számú, Ungaresca Táncegyüttes vagyonleltára az előterjesztés 4. számú, a Megyei Művelődési és Ifjúsági Központ (a továbbiakban: MMIK) vagyonleltára az előterjesztés 5. számú, Berzsenyi Dániel Megyei és Városi Könyvtár (gyűjtemény nélküli) vagyonleltára az előterjesztés 6. számú, a Szombathelyi Képtár vagyonleltára az előterjesztés 7. számú, míg a tételes műtárgylista az előterjesztés 8. számú mellékletét képezi. A Smidt Múzeum tételes műtárgyleltára, valamint a Berzsenyi Dániel Megyei és Városi Könyvtár gyűjteményéről szóló leltár kizárólag papír alapon állnak rendelkezésre, amelyek formátumuk és állaguk miatt nem digitalizálhatók és sokszorosíthatók, így az az intézményben tekinthetők meg. 
A szóban forgó tárgyban Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Vas Megyei Önkormányzat 2011. december 1. napján Egyeztető Bizottsági ülést tartott, melynek napirendi pontjai között szerepelt „A Vas Megyei Önkormányzat Közgyűlése és Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése között fennálló Intézményfenntartó Társulás Működtetéséről szóló Megállapodás alapján a közös fenntartású kulturális intézmények használatában lévő vagyonelemek 2012. január 1. napját követően” című napirend.

Az Egyeztető Bizottság a napirend kapcsán a 8/2011. (XII.1.) EB. számú határozatában úgy döntött, hogy az Egyeztető Bizottság megbízza a Vas Megyei Önkormányzat főjegyzőjét, valamint Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata jegyzőjét, hogy a közös fenntartású intézmények vagyonleltárait tekintsék át, azokat pontosítsák és azok alapján 2011. december 19-ig tegyenek javaslatot a Vas Megyei Önkormányzat és Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonrészére. A döntésnek megfelelően az önkormányzatok jegyzői a lefolytatott (utoljára 2011. december 12. napján tartott) egyeztetések alapján elkészítették a vagyonelemek megosztására vonatkozó – a közös fenntartású intézmények által készített vagyonleltáron alapuló - alábbi javaslatukat.
Az elkészített javaslat jogi alapja a Megállapodás V. 1. a) pontja, miszerint a társuló önkormányzatok úgy rendelkeztek, hogy „a közösen fenntartott intézmények számviteli nyilvántartás szerinti ingóvagyona fő szabályként a megyei önkormányzat, de az 1991-től eszközölt beszerzések tekintetében 50%-ban a megyei jogú város tulajdonát képezi. A Smidt Múzeum vagyona az adományozó rendelkezése szerint a két önkormányzat közös tulajdonát képezi fele – fele arányban”.
Előzőek alapján a közös fenntartású kulturális intézmények vagyona tulajdonrészére vonatkozóan az alábbi javaslatot lehet tenni:
· a Mesebolt Bábszínház vagyonleltárában szereplő valamennyi vagyonelem a két önkormányzat fele – fele arányú osztatlan közös tulajdonát képezi;
· az Ungaresca Táncegyüttes vagyonleltárában szereplő, 1991. után beszerzésre került valamennyi vagyonelem a két önkormányzat fele – fele arányú osztatlan közös tulajdonát képezi;

· az MMIK vagyonleltárában szereplő, 1991. után beszerzésre került valamennyi vagyonelem a két önkormányzat fele – fele arányú osztatlan közös tulajdonát képezi;

· a Smidt Múzeum vagyonleltárában szereplő valamennyi vagyonelem, ideértve valamennyi műtárgyat is, a két önkormányzat fele – fele arányú osztatlan közös tulajdonát képezi;

· a Berzsenyi Dániel Megyei és Városi Könyvtár vagyonleltárában szereplő, 1991. után beszerzett valamennyi vagyonelem, valamint a teljes gyűjtemény a két önkormányzat fele – fele arányú osztatlan közös tulajdonát képezi;

· a Szombathelyi Szimfonikus Zenekar vagyonleltárában szereplő, 1991. után beszerzett ingóságok, ideértve a hangszereket is, a két önkormányzat fele – fele arányú osztatlan közös tulajdonát képezik, az alábbiak kivételével: 
1. Az 1991-től beszerzett eszközök közül a Zenekar könyvelése alapján Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólagos tulajdona 5 db hangszer, melyek felsorolását az előterjesztés 9. számú melléklete tartalmazza (beszerzési értéke: 7.218.000 Ft).

2. Az 1991-től beszerzett eszközök közül a Zenekar könyvelése alapján Vas Megye Önkormányzatának kizárólagos tulajdona:
44db hangszer, melyek felsorolását az előterjesztés 10. számú melléklete tartalmazza (beszerzési értéke: 49.435.393 Ft).

A fennmaradó 80 db hangszer (melyek beszerzési értéke 27.472.053 Ft), a Megállapodás V. 1. a) pontja alapján 50-50%-ban a két önkormányzat osztatlan közös tulajdonát képezi (11. számú melléklet).

· a Szombathelyi Képtár vagyonleltárában szereplő, 1991. után beszerzett ingóságok a két önkormányzat fele – fele arányú osztatlan közös tulajdonát képezik. A gyűjteményre vonatkozóan az alábbi javaslat fogalmazható meg.

A teljes gyűjtemény a Képtár által átküldött tételes műtárgyleltár alapján: 9.618 db műtárgy, az alábbi bontásban:

· képzőművészeti gyűjteményben

6.452 db műtárgy

· iparművészeti gyűjteményben

3.166 db műtárgy.
Az 1991-től beszerzett műtárgyak a Képtár által átküldött tételes műtárgyleltár alapján 2.291 db műtárgy, az alábbi bontásban:
· képzőművészeti gyűjteményben

1.645 db műtárgy

· iparművészeti gyűjteményben

   646 db műtárgy.

Az 1991. után beszerzett műtárgylista az előterjesztés 12. számú mellékletét képezi.
Az 1991-től beszerzett műtárgyak közül a rendelkezésre álló dokumentumok alapján Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólagos tulajdona Dési Huber Istvánné végrendelete alapján (13. számú melléklet) 17 db műtárgy, melyek felsorolása a 14. számú mellékletben található.
Az 1991-től beszerzett műtárgyak közül a Vas Megyei Önkormányzat kizárólagos tulajdona Szántó Piroska hagyatékából (15. számú melléklet) 110 db műtárgy (16. számú melléklet), valamint a Vas Megyei Önkormányzat által vásárolt, és a Képtárnak átadott 16 db műtárgy (17. számú melléklet).
A fennmaradó 2.148 db műtárgyból 1.502 db a képző-, 646 az iparművészeti gyűjteményben található, amelyek a két önkormányzat által kötött „Intézményfenntartó Társulás működtetéséről” szóló megállapodás V. 1. a) pontja alapján 50-50%-ban a két önkormányzat osztatlan közös tulajdonát képezik (18. számú melléklet). Megjegyzendő, hogy a Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában nyilvántartott, a Képtárban kiállított „Kiss – hagyaték” kizárólagosan Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képezi.  
A közös fenntartású intézmények által használt ingatlanokat, azok tulajdonosának megjelölésével az előterjesztés 19. számú melléklete tartalmazza. Megjegyzendő, hogy a Vas Megyei Múzeumok Igazgatósága által használt, természetben a Szombathely Mátyás király utca 4. szám alatt található ingatlan (ún. Derkovits-ház) Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képezi.
Fentiek alapján javasolt, hogy a Közgyűlés határozatban nyilvánítsa ki az előterjesztés szerinti tulajdoni igényét, továbbá kérje fel a polgármestert és a jegyzőt, hogy a tulajdoni viszonyok Vas Megyei Önkormányzattal való, előterjesztés szerinti rendezésére vonatkozóan készítsen megállapodás-tervezetet. A szóban forgó megállapodás-tervezetet a megyei főjegyző tájékoztatása alapján a Kormánymegbízottnak is jóvá kell hagynia.
B./

Szombathely Megyei Jogú Város által a Markusovszky Kórháznak nyújtott önkormányzati támogatások az alábbiak szerint alakultak.

2000. év előtt közvetlenül a Kórház részére vásárolt eszközök:

Az önkormányzat által 2000. év előtt közvetlenül vásárolt kórházi gépek, műszerbeszerzések Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 17. számú alleltárában szerepelnek, amelyek az alábbiak:
Bucky állvány 



1 db



 1.517.065,-Ft

Defibrillátor




1 db



    308.000,-Ft

Generátor




1 db



 3.792.660,-Ft

Röntgen alapkészülék


1 db



 6.321.100,-Ft

RTG készülékhez tv lánc


1 db



 3.539.816,-Ft

RTG. képerősítő



1 db



 5.056.880,-Ft

Sirescop dönthető átvilágító szerkezet 
1 db



 3.286.972,-Ft

Terheléses EKG rendszer


1 db



 1.987.000,-Ft

Tomográf asztal



1 db



 1.769.908,-Ft

Ultrahang készülék



1 db 


          15.747.000,-Ft
Viedo endoscop + tartozékai

1 db



 6.356.000,-Ft



Összesen bruttó érték:


  
          49.682.401,-Ft

                     Elszámolt értékcsökkenés:
           49.682.401,-Ft



Nyilvántartási érték:





              0,-Ft
Az eszközök 0 Ft nyilvántartási értéken szerepelnek.  A 2009. évi leltározás során kapott információk szerint az eszközök nagy része használaton kívül van, raktárban kerültek elhelyezésre. Az elavult, használhatatlan eszközök selejtezését a Vas Megyei Markusovszky Kórháznak kell kezdeményeznie. 

2002. év

	ÉV
	Összeg 
	A támogatásról szóló Közgyűlési határozat száma
	A beszámoló elfogadásának Közgyűlési határozat száma
	A támogatás célja

	2002. július


	98 millió Ft

(+ 2 millió Ft kongresszusok, konferenciák, kiadványok)
	218/2002. 

(VI. 20.) 

Kgy. sz. határozat
	33/2003. 

(II.27.)

Kgy. számú határozat
	- Nyugat-Dunántúli Regionális Bronchológiai Centrum kialakítása 

(49 millió Ft)

- Szemészeti Szakellátás fejlesztése 

(49 millió Ft.)




A 2003. február 27-i Közgyűlési beszámoló szerint az alábbi eszközök beszerezésére került sor az önkormányzati támogatásból.

A/  A Tüdőgyógyászati Osztály keretében kialakított bronchológiai centrum kialakításához (49 millió Ft):
· Endobronchiális UH                                         - nettó 11.279.490 Ft.

· Autofluoreszcens bronchofiberoszkóp            - nettó 12.023.024 Ft

· EXERA videotorony                                         - nettó 15.139.816 Ft.

· Rtg-képerősítő                                                 - nettó 11.000.000 Ft

· betegőrző monitor                                            - nettó 1.200.000 Ft.

Az újonnan - nettó 50.642.330 Ft. értékben – beszerzett  készülékek működtetéséhez különbözó helyiségek kialakítására, orvosi gáz, stb. biztosítására volt szükség, amelyet Kórház saját költségvetése terhére alakított ki 17.482.513 Ft értékben.
B/   
A Szemészeti Osztály fejlesztéséhez kapott 49 millió Ft támogatásból az alábbi műszerbeszerzések valósultak meg:

· nettó 16.998.427 Ft értékű műszercsomag

                              - Eyelite LASER-készülék

                              - Ultrascan Imaging System UH-készülék

                              - Grieshaber mikro sebészeti eszköz (13 db)

                              - Videokamera rendsze                              

· nettó 4.598.480 Ft értékű műszercsomag

                              - Auto Refracto-keratometer (2 db)

                              - Auto Lensmeter (2 db)

· nettó 1.999.100 Ft értékű műszercsomag

                              - Realsonic ultrahangos tisztító készülék

                              - Statim-5000 gyorssterilizáló készülék

                              - OPHTEC Maranti fúró

                              - Vizustábla (2 db)

· nettó 9.238.300 Ft értékű műszercsomag

                              - Octopus – 101 automata perimeter

                              - HAAG Streit réslámpa digitális fényképezőgéppel

· nettó 3.228.098 Ft értékű műszercsomag 

                              - Oculus SDI 3e BIOM képfordító és lencserendszer

· nettó 1.200.000 Ft-os készülék

                              - betegőrző monitor

· nettó 12.887.810 Ft-os készülék

                              - Digitális funduskamera

                              - Speciális szemészeti műtőasztal

                              - Digitális képfeldolgozórendszer

                              - Szemüvegszekrény, próbakeret

A Szemészeti Osztályon a fenti – 50.150.215 Ft értékű – műszerek és eszközök optimális kihasználása szükségessé tette az ambulancia bővítését, amelyet a Kórház  7.531.060 Ft értékben valósított meg.                     

2003. év

	ÉV
	Összeg 
	A támogatásról szóló Közgyűlési határozat száma
	A beszámoló elfogadásának Közgyűlési határozat száma
	A támogatás célja

	2003. május


	98 millió Ft

(+ 2 millió Ft kongresszusok, konferenciák, kiadványok)
	34/2003. 

(II. 27.) 

Kgy. sz. határozat
	58/2004. 

(II.26.)

Kgy. számú határozat
	- Gastroenterológiai és Belgyógyászati Osztály részére 

(49 millió Ft)

- Fül-, orr-, gége-, Fej és Nyaksebészeti Osztály részére 

(49 millió Ft)


A 2004. február 26-i Közgyűlési beszámoló szerint az alábbi eszközök beszerezésére került sor az önkormányzati támogatásból.

A./  A Gasztroenterológiai és Belgyógyászati Osztály fejlesztéséhez kapott 49 millió Ft támogatásból az alábbi gép - műszerfejlesztések valósultak meg:

· Gasztroszkópos video endoszkópos egység          - nettó 5.833.427 Ft

· Duoendoszkópos és jejunoszkópos 

endoszkópos egység                                               - nettó 9.029.268 Ft.

· Colonoszkópos és endoszkópos egység                - nettó 5.127.084 Ft

· ETD 2 Plusz Endoszkóp mosó-fertőtlenítő gép       - nettó 3.622.523 Ft

· Ultrahangos szondás rendszer

      (megrendelés alatt)                                                - nettó 10.029.393 Ft

· GF-UCT 140-AL5 Ultrasonic scope

(megrendelés alatt)                                                - nettó 12.970.620 Ft 

A Gasztroenterológiai és Belgyógyászati Osztály részére beszerzésre került eszközök összértéke nettó 46.612.315 Ft volt.
B./  A Fül-, Orr-, Gégészeti és Fej - Nyaksebészeti Osztály fejlesztéséhez kapott 49 millió Ft támogatásból az alábbi gép - műszerfejlesztések valósultak meg:

· 4 db komplett vizsgálóegység mikroszkóppal, 

endoszkóppal                                                         - nettó 19.478.243 Ft

· Laringoszkóp                                                          - nettó  613.847 Ft

· GSI61, GSI68 audiométerek                                  - nettó 2.718.319 Ft

· GSI Tymp Star V2  klinikai középfül analizátor      -  nettó 3.077.543 Ft

· Echoport USB klinikai szűrő készülék                    - nettó 1.813.826 Ft

· Videonystagmográf + Otopront egyensúly 

vizsgáló                                                                  - nettó 14.931.823 Ft

· rendszerdigitalizálás                                              - nettó 3.317.100 Ft

· Audera kétcsatornás klinikai készülék                   - nettó 7.520.000 Ft

A Fül-, Orr-, Gégészeti és Fej- Nyaksebészeti Osztály részére beszerzésre került eszközök összértéke nettó 53.470.701 Ft volt.            

2004. év

	ÉV
	Összeg 
	A támogatásról szóló Közgyűlési határozat száma
	A beszámoló elfogadásának Közgyűlési határozat száma
	A támogatás célja

	2004. május 5.


	100 millió Ft


	60/2004. 

(II. 26.) 

Kgy. sz. határozat
	155/2005. 

(IV.28.)

Kgy. számú határozat

91/2005. 

(III.31.) 

Kgy. számú határozat
	- Bőrgyógyászati Osztály 

(20 millió Ft)

- Mellkas-sebészeti Osztály részére 

(30 millió Ft)

- Neurológiai Osztály

(30 millió Ft)

- Urológiai Osztály

(20 millió Ft)




A kórház a 2004. évi 100.000.000 Ft-os támogatási összegéből 2004. december 31-ig 10.886.820 Ft-ot használt fel és 89.113.180 Ft pénzmaradványa keletkezett, melynek 2005. évi változatlan célú felhasználásához a Közgyűlés a 91/2005. (III.31.) Kgy. számú határozatával hozzájárult. A beszerzések az alábbiak szerint alakultak.
A./  Neurológiai Osztály (30 millió Ft összegű keret)

· 1 db EMG/EG                                                  - 10.260.000 Ft

· 1 db duplex carotis Uh.                                   – 18.287.500 Ft   

     (maradvány                                                         1.452.500 Ft)    

                                                   összesen:           30.000.000 Ft  

B./ Bőrgyógyászati Osztály   (keret: 2.486.000 Ft)

· 1 db UV                                                           - 1.689.000 Ft

· 1 db Cryoterápiás készülék                             - 639.000 Ft

· 1 db Madajet készülék                                      - 158.000 Ft.        

                                                           összesen:             2.486.000 Ft  

C./ Mellkassebészeti Osztály  (keret: 30.000.000 Ft)

· 1 db defibrillátor                                               - 1.874.050 Ft

· 1 db Uh. sebészeti vágókészülék                    - 13.750.235 Ft

· 1 db digitális archiváló                                     - 2.179.040 Ft

· 1 db sebészeti vágó + koaguláló                     - 2.970.000 Ft

· 1 db videobronchoscope                                 - 10.616.050 Ft
                                              összesen:               31.389.325 Ft
D./ Urológiai sebészeti Osztály  (keret: 37.514.000 Ft)

· 1 db resectoscope                                            - 626.820 Ft

· 1 db resectoscope                                            - 957.828 Ft

· 1 db cystoscope                                               - 4.037.685 Ft

· 2 db vágókészülék                                           - 3.975.000 Ft

· 1 db URS                                                         - 2.335.482 Ft

· 1 db Uh-os kőzúzó                                           - 4.675.560 Ft

· 2 db Xenon fényforrás                                      - 2.194.675 Ft

· 1 db cystoscope-urethoscope saft                   - 167.550 Ft 

· 1 db Albarran                                                    - 214.355 Ft

· 1 db Hopkins optika                                          - 465.495 Ft

· 1 db Statim 5000 sterilizátor                             - 2.407.408 Ft

· 1 db normál kazetta                                          - 211.640 Ft

· 1 db resectoscope cserével                              - 957.828 Ft

· 1 db urodynámiás rendszer                             - 6.900.000 Ft

· 1 db urológiai műtőasztal                                 - 7.500.000 Ft
                                                  összesen:            37.627.326 Ft
                                                               Mindösszesen: 101.502.651 Ft.

További – a Vas megyei Önkormányzatnak nyújtott – támogatások e körben:

· a Vérellátó Intézet rekonstrukciójához, együttműködési megállapodás alapján 75 millió Ft (2005.)
· a Haemodinamikai Laboratórium működtetésére, támogatási szerződés alapján 30 millió Ft (2006.)

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést az SZMSZ 21.§-ában foglaltaknak megfelelően sürgősségi indítványként napirendre tűzni szíveskedjék, tekintettel a jogszabályi határidőre.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék. 

Szombathely, 2011. december „      ”


                                                                              /: Dr. Puskás Tivadar :/
HATÁROZATI JAVASLAT

…/2011. (XII.15) Kgy. számú határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és Vas Megye Önkormányzata közötti, az „Intézményfenntartó Társulás Működtetéséről” szóló megállapodás (a továbbiakban: Megállapodás) V. 6. pontja alapján a közös fenntartású intézmények (Smidt Múzeum, Mesebolt Bábszínház, Savaria Szimfonikus Zenekar, Ungaresca Táncegyüttes, MMIK, Berzsenyi Dániel Megyei és Városi Könyvtár, Szombathelyi Képtár) vagyonáról készített elszámolás alapján az alábbi döntést hozza. 
1. A Közgyűlés kinyilvánítja, hogy a Megállapodás V. 1. a) pontja alapján a közös fenntartású intézmények ingó vagyona vonatkozásában az alábbiak szerint támaszt tulajdonosi igényt:

· a Mesebolt Bábszínház vagyonleltárában szereplő valamennyi vagyonelem Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Vas Megyei Önkormányzat fele – fele arányú osztatlan közös tulajdonát képezi;

· az Ungaresca Táncegyüttes vagyonleltárában szereplő, 1991. után beszerzésre került valamennyi vagyonelem Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Vas Megyei Önkormányzat fele – fele arányú osztatlan közös tulajdonát képezi;

· a Megyei Művelődési és Ifjúsági Központ vagyonleltárában szereplő, 1991. után beszerzésre került valamennyi vagyonelem Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Vas Megyei Önkormányzat fele – fele arányú osztatlan közös tulajdonát képezi;

· a Smidt Múzeum vagyonleltárában szereplő valamennyi vagyonelem, ideértve valamennyi műtárgyat is, Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Vas Megyei Önkormányzat fele – fele arányú osztatlan közös tulajdonát képezi;
· a Berzsenyi Dániel Megyei és Városi Könyvtár vagyonleltárában szereplő, 1991. után beszerzett valamennyi vagyonelem, valamint a teljes gyűjtemény Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Vas Megyei Önkormányzat fele – fele arányú osztatlan közös tulajdonát képezi;
· a Szombathelyi Szimfonikus Zenekar vagyonleltárában szereplő, 1991. után beszerzett ingóságok, ideértve a hangszereket is, Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Vas Megyei Önkormányzat fele – fele arányú osztatlan közös tulajdonát képezi az alábbiak kivételével: 

· az 1991-től beszerzett eszközök közül Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában állnak az előterjesztés 9. számú melléklete szerinti hangszerek;

· az 1991-től beszerzett eszközök közül Vas Megye Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában állnak az előterjesztés 10. számú melléklete szerinti hangszerek.
· a Szombathelyi Képtár vagyonleltárában szereplő, 1991. után beszerzett ingóságok, ideértve a gyűjtemény 1991. után beszerzett elemeit is, Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Vas Megyei Önkormányzat fele – fele arányú osztatlan közös tulajdonát képezik azzal, hogy az előterjesztés 14. számú melléklete szerinti műtárgyak, valamint a „Kiss – hagyaték” Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonát, míg az előterjesztés 16 – 17. számú melléklete szerinti műtárgyak a Vas Megyei Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képezik.
2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a közös fenntartású intézmények tulajdoni viszonyainak Vas Megyei Önkormányzattal való, előterjesztés szerinti rendezésére vonatkozóan készítsen megállapodás-tervezetet. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a megállapodást a Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság jóváhagyását követően aláírja. 
3. A Közgyűlés a Vas Megyei Markusovszky Kórház által, Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata részéről biztosított támogatásból vásárolt orvosi műszerek, eszközök körére vonatkozó tájékoztatást tudomásul veszi.
Felelős:    Dr. Puskás Tivadar polgármester

                  Lazáry Viktor alpolgármester

                  Dr. Szakács Dávid, a Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság elnöke


                  Dr. Gaál Róbert jegyző

                  Dr. Nagy Tibor, aljegyző

                  /a végrehajtás előkészítéséért: 

                   dr. Károlyi Ákos, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője/
Határidő:  azonnal ( 1. és 3. pontok vonatkozásában)

                  2011. december 31. (2. pont vonatkozásában)
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