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J A V A S L A T

SZOMBATHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATI ÓVODÁINAK

2007. ÉVI NYÁRI ZÁRVA TARTÁSÁRA

A többször módosított közoktatási törvény értelmében az óvodák éves nyitvatartási idejéről – amelynek része az óvoda nyári zárva tartása – a fenntartó dönt.

A Közgyűlés e jogkörével a 18/1997. (I. 30.) Kgy. számú határozatában felhatalmazta az Oktatási Bizottságot. Ennek értelmében az Oktatási Bizottság évenként felülvizsgálja, illetve szükség szerint módosítja az óvodák nyári zárva tartását. A közoktatási törvény értelmében a nyári zárva tartásról a szülőket legkésőbb tárgyév február 15-ig tájékoztatni kell.

A nyári időszakban rendkívül lecsökken az óvodákban a gyermekek létszáma. A gazdaságosabb működtetés, illetve az óvodák épületeinek karbantartása miatt szükséges, hogy egy-egy óvoda több hétig tartson zárva. Ezt az időszakot össze kell hangolnunk a szülői igényekkel, a szülők szabadságolási szokásaival, valamint a szülőknek járó szabadság időtartamával. Városunkban a legtöbb gazdálkodó szervezet július-augusztus hónapokban áll le és adja ki dolgozóinak tárgyévi szabadságuk nagy részét. Ehhez az időponthoz kellett igazítani az óvodák nyári zárva tartásának tervezett időpontját.

Az önkormányzati óvodák nyári zárva tartására, valamint az ügyeletes óvodák működtetésére 2007. július 2-tól  2007. augusztus 24-ig terjedő időszakot jelöltük ki. Ennek időtartama: 8 hét. Ebben az időszakban az ügyeletes óvodák 4 hétig, a többi óvoda 6 hétig tart zárva. 

Az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően a 2007. évi nyári zárva tartás tervezetében (melléklet) 3 óvodai körzetet alakítottunk ki a városban. Egyet az északi, egyet a déli városrészen, egyet pedig a város központi részén. A nyári zárva tartásra kijelölt időszakban körzetenként két-két óvoda tart felváltva ügyeletet 4-4 hétig. Ebben az időszakban az egész városból fogadnak gyermekeket a nyári idényre tervezett változatos programokkal. A táblázatból is kitűnik, hogy 2007. július 16-tól - 2007. augusztus 10-ig városunkban minimum három óvoda mindig nyitva tart. Ezekben biztosítani tudunk 400-475 óvodai férőhelyet. (Az előzetes felmérések alapján kb. ennyi óvodai férőhelyre van szükség a városban a nyár ezen időszakában.)

Figyelembe véve azon szülők igényét akiknek bölcsődés, illetve óvodás gyermeke is van, az egyes óvodák tervezetét összehangoltuk az Egyesített Bölcsődei Intézmény bölcsődéivel is.

Javaslatunknak megfelelően az Aranyhíd  Nevelési-Oktatási Integrációs Központ Korai Fejlesztő Központja a vele egy épületben működő Napsugár Óvodával együtt tart zárva.

Az Egyházmegyei Óvodát – kérésére – az önkormányzati óvodák 2007. évi nyári zárva tartásáról a Bizottság döntése után tájékoztatjuk.

A nyári zárva tartás tervezetét az óvodák előzetesen írásban beküldött javaslatai alapján állítottuk össze, majd az így elkészített tervezetről az óvodavezetőket tájékoztattuk.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a fentiek alapján az előterjesztésben foglaltakkal egyetérteni szíveskedjék.

Szombathely, 2007. január 8.

(: Heckenast Gusztáv :)

osztályvezető

HATÁROZATI JAVASLAT

...../2007. (I. 17.) Okt. Biz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási Bizottsága az önkormányzati óvodák 2007. évi nyári zárva tartásával egyetért a melléklet szerint.

Felelős:
Rettegi Attila, az Oktatási és Ifjúsági Bizottság elnöke
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