Az Egészségügyi Szakmai Bizottság 2007. január 17-i ülésének jegyzőkönyvéből

3/2007. (I.17.) Eü. Szakmai Biz. számú határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Egészségügyi Szakmai Bizottsága iskola-egészségügyi szolgálat vállalkozásban történő működésének lehetőségére tett javaslatot megtárgyalta, és azzal egyetért.

A vállalkozó iskolaorvosokkal kötendő megállapodást és a vállalkozó iskolaorvosnak térítés ellenében tulajdonba adandó eszközök tételes listáját és azok nyilvántartott értékét az előterjesztés 1. és 2. számú mellékletében foglaltak szerint javasolja elfogadásra a Közgyűlésnek.

Felkéri a Közgyűlést, hogy hatalmazza fel az Egészségügyi Alapellátó Intézmény vezetőjét a vállalkozó iskolaorvossal kötendő szerződést aláírására, a polgármestert pedig annak jóváhagyására.

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Egészségügyi Szakmai Bizottsága figyelemmel az Önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdoni jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI.30.) sz. önk. rendelet 14.§ (1) bekezdésére, javasolja a Közgyűlésnek, hogy járuljon hozzá  az iskolaorvosi rendelők, valamint azok kiegészítő helyiségeinek ingyenes használatba vételéhez, mivel az iskolaorvosok kötelező önkormányzati feladatot látnak el.

Az Egészségügyi Szakmai Bizottság felkéri a Közgyűlést, hogy továbbra is biztosítsa az iskolai védőnő számára a munkavégzéshez szükséges helyiség használati jogát.
Felelősök: 
Dr. Prugberger Emil, az Egészségügyi Szakmai Bizottság elnöke

(A végrehajtás előkészítéséért: Vass Péter, az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Osztály vezetője;

Vigné Horváth Ilona, az Egészségügyi Alapellátó Intézmény vezetője)
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