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Javasat a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában lévő kollégiumi rendszer átalakítására
Szombathely Megyei Jogú Város oktatási rendszerének szerves részét képezi a kollégiumi hálózat, melynek hatékony működése alapvető feltétele a színvonalas középiskolai oktatásnak. Az elmúlt évek jelentős strukturális változásai, a folyamosan csökkenő diáklétszám, a fenntartó önkormányzat költségvetési helyzete, nem utolsó sorban pedig a közoktatás rendszerét meghatározó jogszabályi változások azonban indokolttá teszik, hogy a szakmai és gazdaságossági szempontok figyelembevételével a fenntartó áttekintse a kollégiumok helyzetét.
1. Helyzetelemzés
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata jelenleg hét középiskolai kollégiumot tart fenn. 2007. évig két önállóan működő kollégiummal (Péterfy Sándor Kollégium és a Szilágyi Erzsébet Leánykollégium), valamint hat középiskolához tartozó kollégiummal rendelkezett a város. Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 59/2007. (II. 22.) Kgy. sz. határozata alapján a Péterfy Sándor Kollégium a Gépipari Szakközépiskolához, míg a Szilágyi Erzsébet Leánykollégium a Horváth Boldizsár Szakközépiskolához került, a Teleki Blanka Szakképző Iskola Kollégiumát pedig a Közgyűlés 2007. július 31. napjával megszüntette. Az előzőek szerint kialakult és jelenleg is működő kollégiumi struktúrát (a kihasználtság és az üres férőhelyek számának feltüntetése mellett) az alább ábra szemlélteti:
1. számú ábra
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A kollégiumi rendszer az elmúlt öt évben változatlan szerkezetben működött, miközben a kollégiumokban lévő gyermeklétszám jelentős mértékben csökkent, melyet az alábbi táblázat is mutat: 

1. számú táblázat

	Tanév
	2007/08.
	2008/09.
	2009/10.
	2010/11.
	2011/12.

	Gyermeklétszám
	1226
	1217
	1140
	1121
	1001


A gyermeklétszám csökkenéséből egyenesen következik, hogy a kollégiumok feltöltöttsége is jelentősen csökkent, és nagy mértékben átalakult a kollégiumok diák-összetétele is. Mindez azt jelenti, hogy a jelenlegi struktúrában egy kollégiumban akár 8 – 10 iskolából is vannak diákok. 
A 2. és 3. számú táblázatokból megállapítható az is, hogy a 2008/2009-es tanévben a férőhelyek 93,8% - a kihasználásra került, a kollégisták száma pedig 1.217 fő volt. A jelenlegi 2011/2012-es tanévben a kapacitás szinte megegyezik a 4 évvel ezelőtti férőhelyszámmal (1.254), a kollégisták száma azonban több, mint 250 fővel kevesebb a rendelkezésre álló férőhelyek számánál, mindösszesen 1.001 fő. A kollégiumi csoportok száma 4 év alatt 8 csoporttal, a pedagóguslétszám pedig 6 fővel csökkent. Előzőekből következik az is, hogy a jelenlegi férőhelyek száma mintegy 250 fővel magasabb, mint a kollégiumi ellátást igénybevevő diákok száma.
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3. számú táblázat
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Figyelembe kell venni továbbá azt a körülményt is, hogy a fentiekben vázolt folyamat várhatóan erősödni fog; részben a 8. osztályos tanulók számának csökkenése (míg a 2007/2008. tanévben 754 fő 8. osztályos tanuló volt, addig a 2011/2012. tanévben 589 fő 8. osztályos tanuló van a rendszerben), részben pedig a képzési szerkezet átalakulása miatt.  A szakképzés szerkezeti átalakítása, a szakiskolai képzési idő 2+3 évről 2+2 évre valamint a 2012/2013-as tanévtől 3 évre történő csökkentése már a jelenlegi tanévben is érezhetően csökkenő tanulói létszámot eredményez, de a következő években várhatóan még erőteljesebben jelenik meg a hatása mind a képzési rendszer, mind pedig a kollégiumok vonatkozásában. Tovább árnyalja a képet a kollégiumokkal kapcsolatos társadalmi megítélés változása is. A tapasztalatok alapján egyre kevesebben hajlandók a kollégiumi lét kötöttségeit elfogadni, sokan inkább a bejárást választják. A 4-6 ágyas szobákkal, külön tanulószobával, limitált számú számítógéppel és kötött házirenddel rendelkező kollégiumok nehezen versenyezhetnek az önálló szobához, számítógéphez és szabad mozgáshoz szokott tanulók igényeivel.

Fentiek alapján a felelős gazdálkodás, a hatékony működtetés és a pedagógiai szempontok egyaránt azt indokolják, hogy a meglévő kollégiumi hálózat rendszere újragondolásra kerüljön.

2. Előzmény
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási Bizottsága a 2012. február 22-i ülésén tárgyalta a kollégiumi férőhelyek kihasználtságáról szóló tájékoztatót. A tájékoztatóban foglaltak alapján az Oktatási Bizottság a 23/2012. (II.22.) Okt. Biz. sz. határozatában felkérte az Egészségügyi és Közszolgálati Osztályt, hogy az alábbi szempontok alapján készítsen előterjesztést a kollégiumi rendszer átalakítására vonatkozóan: 
· az Osztály folytasson egyeztetést az érintett intézmények igazgatóival és az érintett kollégiumok vezetőivel,

· vegye figyelembe, hogy az átszervezés lehetőleg iskolától különálló épület felszabadításával történjen,

· az előterjesztés térjen ki a felszabaduló épületek hasznosításának lehetőségeire is.

Ha figyelembe vesszük azt a kézenfekvő és logikus elvárást, hogy az esetleges átszervezés lehetőleg iskolától különálló épület felszabadításával történjen, úgy a kollégiumi rendszer átalakításával kapcsolatban az alábbiakban részletezésre kerülő három lehetőség kínálkozik. Már ehelyütt is megjegyzendő, hogy az átszervezés e formáinak közös előnye, hogy a Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola jelenleg három kollégiummal rendelkezik, ezek közül egy kivonása szervezeti szempontból viszonylag egyszerűen megoldható. Az intézkedés következtében felszabaduló különálló épület pedig esetlegesen értékesíthető ingatlan lehet.
A) A Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola Berzsenyi Dániel Kollégiumának felszabadítása, melynek során a lány tanulók áthelyezésre kerülhetnének az SZMSZI Péterfy Kollégiumába, a 90 fiú tanuló pedig a további 4 kollégium szabad férőhelyein nyerhetne elhelyezést. A szóban forgó átszervezést a 2. számú ábra szemlélteti.
2. számú ábra
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Az átszervezés – mely egy intézmény, a Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola és Kollégium alapító okiratának módosítását igényelné, melynek következtében egy telephely megszűnne - indoka lehet, hogy ebben a kollégiumban csökkent le leginkább a tanulói létszám, melynek következtében jelenleg egy teljes szint kihasználatlanul áll. Problémát jelentene azonban, hogy azok a székhely intézménybe (a volt Puskásba) járó diákok, akik nem helyezhetők el a Kereskedelmi és Vendéglátói Szakképző Iskola Kollégiumában vagy a Hollán Ernő Kollégiumban  (mintegy 40 fő), csak távolabb lévő kollégiumba (nevezetesen az Élelmiszeripari és a Herman kollégiumaiban) helyezhetők el. A fiú tanulók 4 helyen történő elhelyezése nagy mozgásokat indukálna, az összes szabad férőhelyet feltöltené, így a 6 kollégiumból 5-ben változásokat, szervezési nehézségeket eredményezhet. A kollégiumi negyedben álló épület kiürítése a széttagolt kollégiumi szerkezetet erősítené, ami ellentétes lehet a hosszú távú célszerűségi szempontokkal. Lényeges körülmény továbbá, hogy az épület a KollOKA pályázat forrásaiból 2010. évben jelentős, 8 millió Ft értékű felújításon esett át. A pályázat 5 év fenntartási kötelezettséget ír elő.
B) A Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola Péterfy Sándor Kollégiumának felszabadítása. 
Ennek során a fiú tanulók áthelyezésre kerülnének az SZMSZI Berzsenyi és Hollán Ernő Kollégiumaiba, a 66 lány tanuló a további 4 kollégium szabad férőhelyein helyezhető el. Ez az intézkedés szintén egy intézmény (a Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola és Kollégium) alapító okiratának módosítását igényelné, melynek következtében egy telephely megszűnne. A szóban forgó átszervezést a 2. számú ábra szemlélteti.
3. számú ábra
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Problémásnak véljük ugyanakkor, hogy a lány tanulók 4 helyen történő elhelyezése nagy mozgásokat indukálna, az összes szabad férőhelyet feltölti, így a 6 kollégiumból 5-ben változásokat, szervezési nehézségeket eredményezhet. A lány tanulók jelentős részének (mintegy 35 főnek) távolabbi kollégiumokban (az Élelmiszeripari és a Herman kollégiumában) lenne biztosítható az elhelyezése. A kollégiumi negyedben álló épület kiürítése a széttagolt kollégiumi szerkezetet erősíti, ami ellentétes lehet a hosszú távú célszerűségi szempontokkal. Az épület a KollOKA pályázat forrásaiból 2010. évben jelentős, 8 millió Ft értékű felújításon esett át. A pályázat 5 év fenntartási kötelezettséget ír elő.

C)  A Horváth Boldizsár Közgazdasági Informatikai Szakképző Iskola Kollégiumi épületének felszabadítása és a Közgazdasági Kollégium áthelyezése a Péterfy Sándor Kollégium épületébe. Ennek lehetséges lépései az alábbiak lennének: 

1. a Péterfy Kollégium részleges kiürítése a fiú tanulók áthelyezésével a SZMSZI Berzsenyi és Hollán Kollégiumaiba (a lány tanulók pedig maradnának az épületben).

2. a Közgazdasági Kollégium áthelyezése a Péterfy Sándor Kollégium épületébe. Ez két intézmény (a Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola és Kollégium valamint a Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakképző Iskola és Kollégium) alapító okiratának módosítását igényelné, melynek következtében egy telephely (a Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola Péterfy Sándor Kollégiuma) megszűnne, egy telephely (a Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakképző Iskola Kollégiuma) pedig más ingatlanba (a Péterfy Sándor Kollégium épületébe) kerülne át.
A szóban forgó átszervezést a 2. számú ábra szemlélteti.
4. számú ábra
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Indoklás: Az eredetileg nem kollégiumnak épült ingatlan könnyen kiüríthető. Az épület központi fekvésű, hosszabb távon hasznosítása reálisan megoldható. Az átszervezés előnye ezúttal is, hogy a Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola jelenleg három kollégiummal rendelkezik, ezek közül egy épület könnyen kiüríthető, a felszabadított épületben elhelyezhető a Közgazdasági Kollégium, így a lánykollégiumi funkció megmarad és a kollégiumi negyedbe kerül. A felszabadított épület más célokra hasznosítható. A kollégium központi fekvése jó megközelítést biztosít, a tanulócsoportok egyben maradnak. Pályázatból fakadó fenntartási kötelezettségek a kollégiumi épület vonatkozásában nincsenek.
3. Az egyeztetések
Az egyeztetések az érintett intézmények igazgatóival és az érintett kollégiumok vezetőivel 2012. március 1-jén és március 5-én megtörténtek, ezeken a Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola és Kollégium, a Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakképző Iskola és Kollégium igazgatónői, valamint az érintett három kollégium vezetője vett részt. A kollégiumi szakma képviseltében Szallár Csabáné vett részt az egyeztetésen. Az egyeztetésekről jegyzőkönyv készült, válaszaikat az felvetett kérdések kapcsán nyilatkozat formájában az érintettek aláírásukkal hitelesítették.
Az egyeztetés során elsősorban az alábbi három szakmai kérdéskör megtárgyalására került sor:

· a diáklétszám várható alakulása

· szakmai érvek a jelenlegi kollégiumi rendszer fenntartása mellett

· figyelembe veendő szakmai szempontok egy esetleges átszervezés kapcsán.
a. A diáklétszám várható alakulására vonatkozóan minden megkérdezett egyöntetűen úgy nyilatkozott, hogy az a következő években jelentősen csökkenni fog. A tanulói létszám csökkenését két tényező eredményezi: egyrészt a soron következő korosztályok kimutathatóan alacsonyabb létszáma, másrészt pedig a képzési idő csökkenéséből származó  - középiskolai képzési rendszert érintő - létszámfogyás. A kollégiumi létszámok csökkenése a középiskolai diáklétszám csökkenésénél nagyobb arányban következhet be. Ennek okát a javuló közlekedési viszonylatokban, valamint abban látják, hogy sok családnak egyre nagyobb nehézséget okoz a térítési díjak előteremtése. 

b. A  jelenlegi kollégiumi rendszer fenntartása mellett  a megkérdezettek különböző szakmai érveket hoztak fel. Ezek rendre az alábbiak voltak:

· öt éve volt egy nagy – a kollégiumokat érintő  - átszervezés, pedagógiai szempontból nem volna szerencsés egy újabb átalakítás;
· eltérés van az alapító okirat szerinti és az építési szabvány szerint számolt kapacitás között. A diákok elhelyezési körülményei javíthatóak lennének a csökkenő létszám következtében;
· csökkenteni kellene a zsúfoltságot és a kisebb tanulói létszám következtében kialakíthatók lennének olyan közösségi terek, tanulószobák, melyek növelnék a kollégium vonzerejét és a pedagógia munka hatékonyságát;
· jól működő kollégiumi rendszer alakult ki, amely igazodik a képzési formákhoz. A komfortfokozat megfelelő.
A hat megkérdezett vezetőből hárman viszont úgy nyilatkoztak, hogy források hiányában nincs realitása annak, hogy a csökkenő gyermeklétszámot a zsúfoltság csökkentésével, a komfortosabb elhelyezés feltételeinek megteremtésével oldja meg a fenntartó. Előzőek alapján az érintettek a változások szükségszerűségét fogalmazták meg.
c. Figyelembe veendő szakmai szempontok egy esetleges átszervezés kapcsán

Az egyeztetések során a következő szempontok figyelembevételét javasolták a vezetők.

· meg kell őrizni a csoportokat, biztosítani kell a pedagógiai munka feltételeit. A kollégiumi szakma véleményét az átszervezés előtt ki kel kérni; 
· hasznosnak tartják a koedukált kollégiumok működtetését;
· lehetőleg egy iskolából egy kollégiumba kerüljenek a tanulók;
· ne rövidtávú szempontok határozzák meg a döntéseket, hosszú távú elképzelések kerüljenek megfogalmazásra;
· a lehető legkevesebb mozgatással járjon az átalakítás;
· indokolt lehet egyfajta profiltisztítás, a fiú és lány csoportok összekapcsolása.
Az Oktatási Bizottság a 23/2012. (II.22.) Okt. Biz. sz. határozatában olyan kollégiumi épület felszabadításának vizsgálatát írta elő, amely iskolától elkülönülten helyezkedik el.  A vizsgálatnak ki kell térni az épület hasznosíthatóságára is. A kollégiumi ingatlanok kialakítására, jelenlegi paramétereire és lehetséges hasznosítására vonatkozóan a alábbi megállapítások tehetők.
4. Hasznosítási lehetőségek
A) A Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola Berzsenyi Dániel Kollégiuma

Az Ady tér 2. szám alatt elhelyezkedő 4 szintes ( 4*2 félszintes) koedukált kollégiumban minden szoba 4 ágyas, emeletenként 18 szoba található. Félemeletenként 9 háló, amelyből 6db négy ágyas, 2 db három ágyas és 1db 2 ágyas. Így félszintenként maximum 32 hely van. A felsorolt helyiségeken kívül emeletenként két tanterem található, mely tanulási időn kívül szakköri helyiségként és klubként is hasznosítható. Összesen 72 szoba áll a tanulók rendelkezésére. A mellékhelyiségek és a mosdók a folyosókon kerültek kialakításra. 
Szintenként két főzőfülke található, ami lehetőséget ad az egyszerűbb ételek elkészítésére. A tisztálkodó és mellékhelyiségek korszerűen felszereltek. A kollégiumnak saját konditerme, orvosi rendelője, könyvtára, számítástechnikai terme valamint sportpályája van.

A hálószobák összes alapterülete 1142 m2 , a belmagasság 2,7 m. A beépített szekrények a szobákban vannak elhelyezve, amely  alapterület csökkenti az élettér alapterületét. Ebben az esetben az 1142 m2 alapterületen 253 tanuló helyezhető el.

A légköbméteri normatíva  alapján  204 tanuló elhelyezése biztosított.
	férőhely alapító ok. szerint
	Fiú
	Lány
	Jelenlegi létszám
	hálószoba alapterület m2
	belmagas-ság (m)
	lég-köbméter
	Befogadó- képesség

	250
	90
	45
	135
	1142
	2,7
	3060
	204


Az 1976-ban kollégiumnak épített épület  hosszabb távon is csak kollégiumként hasznosítható. 

B) A Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola Péterfy Sándor Kollégiuma 

A Magyar László u. 2. szám alatt található 4 szintes intézmény 40 lakószobával rendelkezik. 

Ebből 27 db 6 ágyas, 8 db 5 ágyas, 1 db 4 ágyas, és 4 db 3 ágyas lakószoba található a kollégiumi szinteken.
A 4 szinten összesen 8 folyosón laknak diákok, ebből 5 a fiúké (23 lakószoba), 3 a lányoké (17 lakószoba). A kollégium IV-III-II. emeletén 2-2 elválasztott folyosó van, az I. emeleten a 2 folyosót a vizesblokk közti átjáró összeköti. Ezen a szinten csak 6 lakószoba és 1 vizesblokk található. A folyosókon a szobákkal szemben kerültek elhelyezésre zárható szekrények, amelyekben polcos és akasztós rész is található. Minden folyosón van 4 db zuhanyzó és kb. 8 db mosdó, és egy másik, külön helyiségben 4 db WC. A folyosó végén van 1-1 tanulószoba. Minden folyosón található konyha, melyben főzni és étkezni lehet. A kollégiumban található fiú és lány konditerem, rendezvényterem, könyvtár és étterem is.
A kollégiumi hálószobák alapterülete 1080 m2, az alapító okirat szerinti férőhely 240 tanuló elhelyezését biztosítja, a légköbméter normatíva alapján az épület 202 tanuló elhelyezésére alkalmas.

	férőhely alapító ok. szerint
	Fiú
	Lány
	Jelenlegi létszám
	hálószoba alapterület m2
	belmagas-ság (m)
	lég-köbméter
	Befogadó- képesség

	240
	118*
	66*
	184
	1080
	2,8
	3024
	202


A *-al jelzett adatok az aktuális létszámot jelentik, az októberi statisztika alapján 134 fiú és 60 lány tanuló volt a kollégiumban.

Az épület előtt nincs parkolási lehetőség, a hátsó parkoló is csak néhány gépjármű elhelyezését teszi lehetővé. Az épület előtt elhaladó kerékpárút kialakítása miatt a várakozni tilos tábla van elhelyezve, de még megállni sem biztonságos gépjárművel.  1975-ben kollégiumnak épített épület hosszabb távon is csak kollégiumként hasznosítható. 

C)  A Horváth Boldizsár Közgazdasági Informatikai Szakképző Iskola Kollégiuma
Az épület eredetileg a városi tanács épülete volt, melyet a Rába MVG 1987-ben bentlakásos kollégiummal rendelkező képzési központtá kívánt átalakítani. A tervek elkészültek és az építkezés is elkezdődött, de a rendszerváltást követően a beruházás megakadt. 

1992-ben Szombathely Megyei Jogú Város az ingatlant visszavásárolta, és az egyháznak visszaadott Szily János utcai kollégium helyett ebben az épületben alakította ki a Szilágyi Erzsébet Középiskolai Leánykollégiumot. 

A Kőszegi utca 23/B.  szám alatt található 3 szintes  kollégiumban 36 hálóhelyiség van, melyből 3 db 8 ágyas, 19 db 6 ágyas,  5 db 5 ágyas, 4 db 4 ágyas, 2 db 3 ágyas (betegszoba), 6 db 2 ágyas és 1 db 1 ágyas (éjszakai ügyeletes szoba). 

A régi, de korszerűen felújított kétemeletes épület belső, kertes udvarral, díszteremmel, klubbal, ebédlővel, 8000 kötetes szabadpolcos könyvtárral, internet-kapcsolattal ellátott számítógép-teremmel, tanulószobákkal áll a tanulók rendelkezésére

A szobák alapterülete összesen 564 m2. A kollégiumban a szobák nagy részéhez  kapcsolódik fürdő és mellékhelyiség, így a komfortfokozat magasabb a város többi kollégiumánál. Mivel a kollégiumban a magas komfortfokozat miatt a szobák nagyon nagy százaléka lakótér, ezért a  fontos megjegyezni, hogy a hálószobák, a fürdők, a mellékhelyiségek és a szobák  előterének alapterülete még  148   m2 többletet jelent. Az alaptáblázatba csak a hálószobák m2 területe került beemelésre, a légköbméter normatíva is ezen rendezőelvek alapján készült.

Az 564 m2-t jelenleg158 tanuló lakja. A február 1-jei létszám 167 fő volt. A légköbméter normatíva 121 tanuló elhelyezését teszi lehetővé. A fürdők és mellékhelyiségek alapterületét is figyelembe véve a számított befogadóképesség 152 tanuló.

	férőhely alapító ok. szerint
	Fiú
	Lány
	Jelenlegi létszám
	hálószoba alapterület m2
	belmagas-ság (m)
	lég-köbméter
	Befogadó- képesség

	180
	0
	158
	158
	564/ 712
	2,9-3,5
	1820/ 2279
	121/152


Az épület hasznosítási lehetőségeire vonatkozóan az alábbi megállapítások tehetők. Az Egészségügyi Alapellátó Intézet munkatársai megvizsgálták annak a lehetőségét, hogy a jelenleg a Március 15. tér 3. sz. rendelőintézetében található 4 felnőtt háziorvosi, 6 felnőtt fogorvosi és a 4 gyermek  fogorvosi praxis rendelői elhelyezhetők – e a Kőszegi u. 23/B. épületben. Ennek vizsgálatát az indokolja, hogy a Március 15. tér 3. sz. rendelőintézetben lévő helyiségeket jelenleg bérli a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és a tulajdoni viszonyok változásának esetére biztosítani kell olyan ingatlant, mely mind elhelyezkedése, mind műszaki paraméterei alapján helyet adhat a fent nevezett rendelőhelyiségeknek. 
A szakemberek megállapítása alapján a teljes földszinti részen nem férnek el a rendelők. A másik épülettel összeépített déli oldalon csak egy oldali megvilágítás biztosítható, ami csak ablaktalan, szűk váróhelyiségek kialakítást tenné lehetővé. A felmérés szerint a magasföldszint és az első emelet nyugati és északi szárnya jöhetne szóba a rendelők elhelyezésére. Problémát jelent az akadálymentesítés, mert a földszintet is 6 lépcsőfok használatával lehet megközelíteni. Szükség van lift beépítésére is. A kialakítás költségei a szakemberek becslése alapján meghaladja a 120.000.000 Ft-ot. 
Az épület további helységeiben elméletileg (szinte teljes körűen) elhelyezhető lenne a Művelődési Gamesz, vagy azok a társadalmi és civil szervezetek, melyek jelenleg a Kisfaludy Sándor u. 1 sz. alatti ingatlanban szerződés alapján ingyenesen vagy bérleti díj fizetése mellett helyiségeket használnak. 

Az épület hasznosításának lehetőségeit , az akadálymentesítés és az átalakítások költségeit csak megfelelő végzettségű és ingatlanhasznosításban jártas szakemberek bevonásával lehet meghatározni. 
5. A jelenlegi helyzet
A tanulói létszámok 
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A létszámok alakulása a 2011/212-es tanév második félévében a három érintett kollégiumban az alábbi táblázat adatainak megfelelően alakult. Látható, hogy a három kollégium adja a teljes kollégista létszám ( 1005 fő) mintegy felét. Az aktuális létszámok az év elején hivatalos októberi statisztikai adathoz képest is mutatnak csökkenést (512-ről 496 főre).
A közalkalmazottak létszáma az érintett kollégiumokban
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Az intézményi költségek közül a közüzemi díjak különíthetők el az alábbiak szerint: 
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6. Következtetések

A feltüntetett adatok alapján egyértelműen megállapítható, hogy a kollégiuma rendszer a jelenlegi és a várható diáklétszámhoz mérten túlméretezett, egy kollégiumi épületnek megfelelő kapacitás nincs lekötve. Az érintett intézmények vezetőivel és a kollégiumi szakma képviselőivel folytatott egyeztetések tapasztalatai alapján, valamint a körülmények vizsgálatát követően a következő megállapításokat lehet megfogalmazni:

· a diáklétszám csökkenése folyamatos, mely a következő évekre is prognosztizálható,
· a kollégiumi rendszer átalakítása gazdasági és pedagógiai szempontok alapján is indokolt,
· olyan kollégiumi épület felszabadítása jöhet számításba, mely iskolától elkülönülten helyezkedik el, és a legkevesebb „mozgást” indukálná,
· célszerű olyan épületet felszabadítani, melyet a fenntartó értékesíteni vagy más feladatainak ellátására érdekében hasznosítani tud. 

7. Összegzés:

A Szombathely Megyei Jogú Város fenntartásában működő kollégiumok rendszerének újragondolása, a folyamatosan csökkenő diáklétszám és a költségvetés szorító feltételei miatt időszerűvé vált. A jelenlegi férőhelyek száma mintegy 250 fővel magasabb, mint a kollégiumi ellátást igénybevevő diákok száma, és ez a folyamat várhatóan erősödni fog részben a 8. osztályos tanulók számának csökkenése, részben a képzési szerkezet átalakulása miatt. Ennek következtében a felelős gazdálkodás, a hatékony működtetés és a pedagógiai szempontok is azt indokolják, hogy a meglévő kollégiumi rendszer átszervezésre kerüljön. A megvizsgált szempontok alapján a Horváth Boldizsár Közgazdasági Informatikai Szakképző Iskola Kollégiumi épületének felszabadítása és a Közgazdasági Kollégium a Péterfy Sándor Kollégium épületébe történő áthelyezése tűnik a legmegfelelőbb megoldásnak.

8. Részletes javaslat

Mindhárom kollégiumi épület a fentebb vázolt elképzelések alapján felszabadítható, ám ezek közül azt érdemes megvalósítani, amely a pedagógiai szempontból legkevesebb átszervezéssel és a hasznosítás szempontjából a legreálisabb feltételekkel kivitelezhető. A több körön át tartó egyeztetések és szakmai beszélgetések alapján egyértelműen a C) változat, tehát a Horváth Boldizsár Közgazdasági Informatikai Szakképző Iskola Kollégiumi épületének felszabadítása és a Közgazdasági Kollégium a Péterfy Sándor Kollégium épületébe történő áthelyezése tűnik a legmegfelelőbb megoldásnak az alábbi indokok alapján.
Az átszervezés fontos, jellegét tekintve meghatározó elme, hogy a jelenleg ellátott feladatok nem csökkennek, intézmény nem, csak telephely szűnik meg.  Az átszervezést követően a Horváth Boldizsár Közgazdasági Informatikai Szakképző Iskola Kollégiuma megmarad, csak más telephelyen kerül elhelyezésre. A helyet biztosító Péterfy Sándor Kollégium épülete kis tanulói mozgást igénylő szervezéssel alkalmassá tehető, hiszen a mintegy 120 fiú tanulók elhelyezése a Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola két másik kollégiumában megoldható. A jelenleg a  Péterfy Sándor Kollégiumban lévő lány tanulók továbbra is az épületben maradhatnak, és a továbbiakban a Horváth Boldizsár Közgazdasági Informatikai Szakképző Iskola Kollégiumának létszámát növelnék. 
Az A) és B) lehetőséggel szemben  - amely minden kollégiummal rendelkező középiskolát érintett volna - , itt csak két intézmény bevonására van szükség. 
A három vizsgált épület közül a  Horváth Boldizsár Közgazdasági Informatikai Szakképző Iskola Kollégiuma (Kőszegi u. 23/B) lehet leginkább alkalmas kollégiumon túl más célú hasznosításra. 
A kollégiumi pedagógus létszám a mindenkori diák- és tanulói csoportlétszámokhoz igazodik, így, mivel az ellátott feladat nem csökken, az átszervezés nem járna pedagógus létszámcsökkentéssel. Ugyanakkor a Péterfy Kollégium épületében maradó tanulócsoportokra tekintettel a Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola létszám-előirányzatából 4,5 fő pedagógus álláshelyet át kellene csoportosítani a Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskolához.

A nem pedagógus munkakörben alkalmazott dolgozók teljes létszámú továbbfoglalkoztatása is indokolt az érintett kollégiumok megnövekedett feladataira tekintettel. A Péterfy Kollégiumban jelenleg foglalkoztatott 7 fő technikai dolgozó közül 2 fő (portás, takarító) a állományába kerülne, 5 fő pedig, továbbra is a Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola állományában maradna, de a továbbiakban a Berzsenyi, illetve a Hollán kollégiumokban kerül foglalkoztatásra. 
A Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI. 30.) sz. önkormányzati rendelet 13. § (2) bekezdése alapján az önkormányzati vagyonkezelő szervek közül az intézményt – jelen esetben a Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskolát - a működés feltételeként rájuk bízott vagyonra vonatkozóan megilleti az ingyenes használat joga. 
A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (a továbbiakban: közoktatási törvény) 102.§ (3) bekezdése szerint az intézményrendszer tervezett átszervezésére vonatkozó döntés előtt a fenntartónak a véleményezésre jogosultakat tájékoztatnia kell, illetve fel kell kérnie véleményük kialakítására. A hivatkozott törvény 102. § (4) bekezdése alapján a fenntartó tájékoztatási kötelezettségének eleget tehet úgy is, hogy a tervezett intézkedésről szóló tájékoztatást a közoktatási intézmény vezetőjének küldi meg, aki a helyben szokásos módon hozza nyilvánosságra, és kéri fel a véleményezésre jogosultakat, hogy véleményüket tizenöt napon belül alakítsák ki.

A közoktatási törvény 56. § (2) bekezdése, illetve a 102. § (3) bekezdése alapján a véleményezésre jogosultak a következők:

· nevelőtestület
· alkalmazotti közösség
· iskolaszék

· szülői szervezet

· diákönkormányzat 

· szakszervezet 

· Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara
Az  előterjesztés   5-14. számú mellékleteit képező vélemények az alábbiak szerint összegezhetők: 
A Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara egyetért azzal, hogy a  városi kollégium hálózat hatékony működtetése, és a felelős gazdálkodás követelménye csak átszervezéssel valósítható meg. A tervezetben felvázolt alternatívák közül a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara is támogatja azt a javaslatot (C változat), melynek értelmében a Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakképző Iskola kollégium épülete felszabadításra kerülne, ezáltal lehetőség nyílna a Kőszegi u. 23/B alatti ingatlan más célú hasznosítására (5. számú melléklet).
A Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakképző Iskola és Kollégium közalkalmazotti közössége az átalakítás szükségességét megértette, az aggodalmak és kérések megfogalmazása mellett a változás előnyeit is megfogalmazták (6. számú melléklet).
A Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakképző Iskola Kollégiumának dolgozói az átalakítás szükségességét elfogadják, de azt javasolják, hogy az a Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola kollégiumait érintse, hiszen megítélésük szerint itt jelentkezik elsősorban a diáklétszámok csökkenése. A kollégium munkatársai az „A” változat elfogadását javasolják, és érvelnek a Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakképző Iskola Kollégiumának megmaradása mellett  (7. számú melléklet).
A Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakképző Iskola Kollégiumának szülői szervezete  nem támogatja a kollégiumi rendszer átalakítását (8. számú melléklet).
A Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakképző Iskola és Kollégiumának diákönkormányzata nem támogatja a kollégiumi rendszer átalakítását, és ragaszkodnak kollégiumuk megtartásához (9. számú melléklet).
A Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola és Kollégium nevelőtestülete tudomásul veszi a tervezett átalakítást, és pedagógiai, szakmai érveket javasol a kollégiumok további működésére vonatkozóan (10. számú melléklet).
A Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola és Kollégium alkalmazotti közössége elfogadja és tudomásul veszi a tervezett átalakítást indokoló érveket, és szintén pedagógiai, szakmai érveket javasol a kollégiumok további működésére vonatkozóan (11. számú melléklet).
A Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola és Kollégium szülői szervezete a tervezett átalakítást tudomásul veszi (12. számú melléklet).
A Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola Péterfy Sándor Kollégiumának diákönkormányzata számára elfogadhatatlan, hogy a Szilágyi kollégium áthelyezése miatt kollégiumuk megszűnik. Ragaszkodnak épületükhöz, tanáraikhoz (13. számú melléklet).
A Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola és Kollégium Pedagógus Szakszervezete indokoltnak tartja a kollégiumi rendszer átalakítását, és támogatja a C változatot (14. számú melléklet).
Az átszervezés esetén szükséges az érintett intézmények alapító okiratainak és létszám-előirányzatának módosítása. Az alapító okiratok, illetve a módosító okiratok az előterjesztés 1-4. számú mellékleteit képezik.
Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2012. április „    ”








/: dr. Károlyi Ákos :/


    osztályvezető
HATÁROZATI JAVASLAT

…/2012. (IV. 20.) Okt. Biz. számú határozat

1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási Bizottsága javasolja a Közgyűlésnek, hogy a kollégiumi férőhelyek kihasználtságára tekintettel 2012. augusztus 1. napjával a Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola Kollégiumának épületét a telephely megszüntetésével szabadítsa fel olyan módon, hogy a Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola Kollégiuma a Szombathely, Magyar László u. 2. szám alatti Péterfy Sándor Kollégium épületébe kerüljön áthelyezésre.

2. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási Bizottsága javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola Péterfy Sándor Kollégiumát, mint az iskola telephelyét 2012. augusztus 1. napjával szüntesse meg olyan módon, hogy a fiú tanulók kollégiumi ellátásáról az intézmény két másik kollégiumában, a lánytanulók ellátásáról pedig a továbbiakban a Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola Kollégiumában gondoskodjon.
3. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási Bizottsága javasolja a Közgyűlésnek, hogy – Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI. 30.) sz. önkormányzati rendelet 13. § (2) bekezdése alapján – a szombathelyi 5941/1 hrsz. alatt található kizárólagos önkormányzati tulajdonban lévő 993 m2 nagyságú – természetben a Szombathely, Magyar László utca 2. szám alatti ingatlan ingyenes használatát 2012. augusztus 1. napjától, határozatlan időre engedélyezze a Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola részére kollégium működtetése céljából.
4. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási Bizottsága javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola és Kollégium alapító okiratát és módosító okiratát az előterjesztés 1-2. számú mellékletében foglaltak szerinti tartalommal hagyja jóvá.

5. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási Bizottsága javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola és Kollégium alapító okiratát és módosító okiratát az előterjesztés 3-4. számú mellékletében foglaltak szerinti tartalommal hagyja jóvá.

6.
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási Bizottsága javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola és Kollégium létszám-előirányzatát 2012. augusztus 1. napjával 6,5 fővel 221,75 főről 215,25 főre, kerekítve 222 főről 215 főre csökkentse. Ezen belül a szakmai létszám 154 főről 149,5 főre, kerekítve 149 főre csökkenjen, az intézményüzemeltetési létszám 67,75 főről 65,75 főre, kerekítve 68 főről 66 főre csökkenjen.

7.
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási Bizottsága javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola és Kollégium létszám-előirányzatát 2012. augusztus 1. napjával 6,5 fővel 68,25 főről 74,75 főre, kerekítve 68 főről 75 főre növelje. Ezen belül a szakmai létszám 49 főről 53,5 főre, kerekítve 54 főre növekedjen, az intézményüzemeltetési létszám 19,25 főről 21,25 főre, kerekítve 19 főről 21 főre növekedjen.
8.
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási Bizottsága javasolja a Közgyűlésnek, kérje fel az érintett intézményvezetőket, hogy a közgyűlési döntésnek megfelelő munkáltatói intézkedéseket tegyék meg.
9.
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási Bizottsága javasolja a Közgyűlésnek, kérje fel a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy az átszervezéshez kapcsolódó költségvetési előirányzatok átcsoportosításáról a város 2012. évi költségvetési rendeletének módosításakor gondoskodjon.
10.
 Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási Bizottsága javasolja a Közgyűlésnek, hogy a 6175 hrsz. alatt található kizárólagos önkormányzati tulajdonban lévő, 1958 m2 nagyságú - természetben Szombathely, Kőszegi utca 23/B. szám alatti - ingatlanvagyon, valamint a 6174/2 hrsz. alatt található kizárólagos önkormányzati tulajdonban lévő, 1480 m2 nagyságú - természetben Szombathely, Kőszegi utca 23/B. szám alatti - ingatlanvagyon kezelőjéül 2012. augusztus 1. napjával a Szombathelyi Vagyonhasznosító és Vagyongazdálkodási Zrt.-t jelölje ki.
Felelős:
Rettegi Attila, a bizottság elnöke

(dr. Károlyi Ákos az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője)

Határidő:
2012. áprilisi Közgyűlés
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