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BESZÁMOLÓ

A Weöres Sándor Színház Nonprofit Kft. 2011. évi gazdálkodásáról

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 460/2007. (IX.27.) K.gy. sz. határozatával létrehozta a Weöres Sándor Színházat. A szervezet közhasznú jogállása szerint nonprofit gazdasági társaságként működik. Alapító Okiratában meghatározott elsődleges közhasznú tevékenysége: kulturális, ezen belül előadó-művészi tevékenység.

A Weöres Sándor Színház 2011-ben az alábbi művészeti programot valósította meg:
· A színház az új épületének átadását Madách: Az ember tragédiája című előadásának bemutatásával ünnepelte. Az előadás Jordán Tamás rendezésében a bérletes évad első bemutatója volt a színházteremben.
· Februárban a kamarateremben került bemutatásra Keszég László rendezésében G.B. Shaw: Pygmalion című előadása.
· A bérletes sorozat harmadik tagját, Masteroff-Kander-Ebb: Kabaré című élőzenés előadását Béres Attila rendezésében láthatta a közönség a nagyszínpadon.
· Valló Péter az évad utolsó kamaratermi előadását – Arthur Miller: Az ügynök halála – rendezte, amelyet áprilisban mutattunk be.
· „Az ügynök halála” előadással párhuzamosan Mohácsi János rendezte színpadra Heltai: Naftalin című művét.
· 2011. évben a Savaria Történelmi Karnevál keretein belül megrendezésre kerülő karneválszínházi előadás létrehozása a színház feladata volt, amelynek keretében egy rendhagyó módon létrehozott előadást mutattunk be. Egy nyilvános pályázaton nyerte el Lőrinczy Attila: Könnyű préda című komédiája a bemutatás jogát. Az élőzenés előadást Schlanger András rendezésében tekinthette meg a közönség a Megyeháza udvarán felállított ideiglenes szabadtéri színpadon.
· A 2011/2012-es bérletes évadot Schlanger András rendezésében Gaál József – Darvas Ferenc – Várady Szabolcs - Bognár Róbert: A peleskei nótárius című élőzenés bohózata nyitotta szeptember végén.

· Októberben két stúdió előadás került a közönség elé: Koleszár Bazil Péter rendezésében Sultz Sándor: Pótkolbász, avagy szurrogátum delikátesz címmel, valamint Nagy Cili első rendezéseként a John Osborne: Look back in Anger című drámája alapján készült produkció, DühöngŐ címmel. Ez utóbbi bekerült a fiatalok számára összeállított ifjúsági bérlet előadásai közé.
· Jordán Tamás rendezésében október végén került sor a színház interaktív gyerekelőadásának, Zalán Tibor: Hetvenhét című zenés művének a bemutatójára, a kamarateremben.
· Novemberben a bérletsorozat következő előadásaként Silló Sándor állította színpadra Reginald Rose: Tizenkét dühös ember című klasszikusát.
· Szintén ebben a hónapban láthatták a nézők a Keszég László által jegyzett musicalt, Kander – Ebb – Fosse: Chicago című művét.
· Az óvodásoknak a stúdióban kínáltuk Devecsery László: Varázskendő – Egérbolygó című mesejátékát.
· A pályaválasztás előtt álló általános iskolásoknak szóló, „Szakmák Színháza” címet viselő produkciónk folytatásaként született gimnazisták és szakközép iskolai hallgatók részére a Pannon Novum Regionális Fejlesztési Ügynökséggel koprodukcióban, a mérnök szakmát népszerűsítő Mérnök Színház című pályaorientációs előadás, melyet Szombathely mellett több alkalommal eljuttattunk az ország több régiójába is.
A színház a fenti bemutatók mellett 2011. évben is műsoron tartotta A jó pálinka itassa magát, A Herner Ferike faterja, A kis lord, Revüzió és a Szakmák Színháza című előadásait.

Az elmúlt év kiemelkedő szakmai sikere volt, hogy A kis Lord című előadásunk elnyerte a Színikritikusok díját, mint az évad legjobb ifjúsági előadása, illetve Szerémi Zoltán a Rivalda Fesztiválon a legjobb férfi mellékszereplőnek járó díjban részesült, szintén A kis Lordban nyújtott alakításáért.
Idén is meghirdettük középiskolás nézőink részére ifjúsági bérletsorozatunkat, amelyben Az ember tragédiája, A kis Lord, a Szókratész védőbeszéde, illetve a Pygmalion című produkciónk szerepelt.
A saját előadásaink mellett néhány nívós fővárosi produkcióval színesítettük a kínálatunkat. Ilyen volt Mennyekbe vágtató prolibusz - Fekete Ernő Weöres Sándor estje, a budapesti Katona József Színház vendégjátéka, valamint a MADHOUSE THEATRE COMPANY angol nyelvű előadása a The Complete Works of William Shakespeare.
A színház erőteljes működést kívánt folytatni azokon a területeken, amelyeken a hagyományos színházi nyelven túl más módon is meg tudja szólítani közönségét, hatni tud a környezetére. Ezért a Thea-tér programsorozat keretein belül folytatódtak a korábban útjára indított rendezvénysorozatok, amelyek kiegészítik a színházi tevékenységet:

- Szóról-szóra: Beszélgetés helyi kötődésű, híres emberekkel

- Láss csudát: Beavatószínház

- Kiállítások: a színház életével, az aktuális bemutatókkal kapcsolatos tárlatok 

- Kötelező olvasmány: Találkozás kortárs írókkal, költőkkel és műveikkel 

- Folytatódik az együttműködés a Savaria Szimfonikus Zenekarral (Szimfonikusszínház) 

- Kis versmondás: közös versmondás az iskolákban, így feldolgozva a kötelezően megtanulandó verseket az irodalomórákon

- Profán szertartás (helyszíne az étterem)

- Császárok napja: improvizációs színházi este, amely egy-egy római császár életét dolgozza fel sok humorral és finom falatokkal
- Színházszerda: beszélgetések színészekkel és az általuk meghívott szombathelyi polgárokkal
- Lamantin Jazz Klub: koncertek a klubban

- Viccel ütjük agyon: az aktuális bemutató próbafolyamatának „kibeszélése” 
- Operamesék Selmeczi Györggyel
- Tudomány a színpadon: szemelvények a tudomány különböző területeiről
- Benkó Dixieland Band koncert 
- IGAZI ZEN - Myoken mester előadása
- Budapest Klezmer Band koncert 
- Talán - Németh Judit önálló estje 
- Lembrança do Brasil – Fekete Linda és zenekara
- Az élet álom - mozdulatszínház
- Kövi Szabolcs gyertyafényes koncertje 
- Easys koncert 
A felújított épületbe való visszaköltözés 2011. januárjában megtörtént, megteremtve ezzel a lehetőséget tervezett – korábbiakhoz képest – szélesebb körű művészeti program létrehozásához. Az épület teljesítette a vele szemben támasztott elvárásokat. Egyrészt a korábbiaknál magasabb színvonalú előadások jöhettek létre, valamint a játszóhelyek száma is bővült, lehetővé téve akár három produkció egyidejű zavartalan műsorra tűzését is.  
2011-ben a Weöres Sándor Színház 14 darab saját bemutatót kínált a közönség számára az egy évvel korábbi 8 premierrel szemben. Az összesen 54.421 fizető néző pedig 336 színházi előadást/eseményt tekinthetett meg az év során. A korábbi évekhez képest a néző szám több mint 65%-al az előadásszám pedig több mint 55%-al növekedett. 

Ezek a számok és a korábban leírtak alapján megállapítható, hogy az üzleti tervben év elején – a színház első teljeskörű működési évéhez kapcsolódóan – megfogalmazott művészeti célokat, feladatokat a színház teljesítette. A működése során a közönség és a társulat egymásra talált, így sikerült tovább fokozni a lakosság színház iránti érdeklődését.    

Bevételek alakulása

2011. évben tényleges realizált bevételünk 601.235 eFt, melynek összetevői:

Az önkormányzat 196.000 eFt összegű fenntartói támogatást folyósított 2011-ben. Ebből 36.000 eFt a színházépülethez kapcsolódó bérleti díjhoz, 15.000 eFt pedig a Mediawavehez kapcsolódott.

A fenntartó az év során további 5.000 eFt-t biztosított a felújított színházépület ünnepélyes megnyitása alkalmából megrendezett rendezvényhez kapcsolódóan.

A színháznak – mint nyilvántartásba vett előadó-művészeti szervezetnek – a fenntartó önkormányzaton keresztül 186.900 eFt támogatást folyósított. 
Még 2010-ben sikeresen pályázott a színház 20.000 eFt támogatásra a NEFMI miniszteri keretéből „Az ember tragédiája” című előadás létrehozásához. Ennek folyósítása csak a következő évben valósult meg, és ebből 13.220 eFt a 2011-ben elszámolható bevétel.  

A színház saját jegy és bérletértékesítéséből és az előadásai eladásából származó bevétele 96.999 eFt.
A színház jegybevételéhez kapcsolódóan 62.800 eFt – adókedvezményt biztosító – támogatás került összegyűjtésre a vállalkozóktól. A ruhatárból és egyéb ajándéktárgyakból 3.611 eFt, a helyiség bérbeadásokból 6.423 eFt, hirdetésből pedig 8.876 eFt bevétel származott.  
Az vállalkozóktól kapott támogatások, egyéb bevételek, valamint a korábbi években pályázatokon odaítélt támogatások halasztott bevétele együttesen 20.996 eFt-t volt. 

Az SZJA 1%-os felajánlásokból 410 eFt összeg került kiutalásra a színház számlájára. 

Összességében sikerült megvalósítani, hogy jelentősen – tervezetthez képest nagyobb mértékben – növekedjen a saját bevételek nagysága. A jegy és bérletbevétel 62%-kal, az adókedvezményt biztosító támogatások 142%-kal, az egyéb vállalkozó tevékenység bevétele pedig 282%k-al növekedtek.  Ezek együtt a – működésre fordítható – támogatások csökkenése miatt elengedhetetlenek voltak a felvázolt művészeti program megvalósításához.  

Kiadások, költségek alakulása

I. Anyagjellegű ráfordítások

1.) Az anyagköltségek (összesen 19.243 eFt) között kerülnek kimutatásra a színház játszóhelyeinek és a Király u. 11. szám alatt működtetett jegyirodának a közüzemi díjai (villamos energia, gáz, távhő, víz- és csatornadíj, szemétszállítás költségei), amelyek értéke 14.214 eFt. Az általános működést szolgáló nyomtatványok, irodaszerek beszerzése 825 eFt, a tisztítószerek költsége 173 eFt, a munkaruha beszerzése 121 eFt volt. A színház működéséhez szükséges anyagbeszerzéseink – kellékek, fenntartási és elhasználódó anyagok – értéke 3.910 eFt. A korábbi évhez képest a költségnem növekedését és a tervhez képesti elmaradását is az új épület energiaigényének alakulása okozta.  
1.) Az alvállalkozói ráfordítások (összesen 114.071 eFt) között szerepeltetjük a színházi produkciók bekerülési költségeiből az alkotók (rendezők, tervezők, zeneszerzők, írók, koreográfusok, fordítók, vendégművészek, statiszták, zenészek, csoportos szereplők egyéb közreműködők próba- és előadásdíjai, jogdíjak, stb.) honoráriumait. A Thea-tér és a színházi működést kiegészítő egyéb művészeti programok megvalósulásának költségei is itt kerülnek kimutatásra.

A korábbi évhez és a tervhez képest a költségelem összegnövekedését két tényező generálta. Egyrészt a bemutató és előadásszám növekedése, másrészt év során sikerült megállapodnunk öt társulati tag színésszel, hogy a közreműködésüket, mint vállalkozók végezzék (ez a színház részére megtakarításokat eredményezett).

2.) Az anyagjellegű szolgáltatások (88.337 eFt) között kerülnek kimutatásra a kommunikációs költségek (posta, telefon), az internet előfizetés, a felmerülő szállítások költségei, az éves általános propaganda és marketing költségek, a jegy- és bérletértékesítés jutaléka mellett, az általános működés érdekében felmerülő rendszeres, havi megbízási díjak összege (jogi képviselet, könyvelés, könyvvizsgálat, nézőtér és portaszolgálat, foglalkozás-egészségügyi, biztonsági felügyelet, IT szolgáltatások, nézőtéri felügyelet és ruhatár, színpadfelügyelő, tűzvédelemi felügyelő, munkavédelmi felügyelő, riasztó felügyelet stb.) is itt kerülnek kimutatásra. Továbbá a színház által egyéb igénybe vett szolgáltatások (pl. biztosítás, egyéb eseti megbízások, gépek, berendezések, lift, légtechnika légkondicionáló felülvizsgálati díjai, raktár-, ingatlan- és eszközbérleti díjak, stb.) költségei is itt jelennek meg. Ez a tétel tartalmazza a fenntartónak a színházépületért fizetendő bérleti díjat is (havi 3.000 eFt). 

A tervezetthez képest a magasabb előadás és bemutatószám hatása itt is nyomon követhető, de ki kell emelni, hogy az épülethez kapcsolódó garanciák megőrzéséhez a tervben szerepelőhöz képest nagyobb összegű és darabszámú karbantartási megállapodások megkötése volt szükséges.   

3.) Az egyéb közvetett költség soron a bankköltség, illetékek és díjak együttes összege 923 eFt.

II. Személyi jellegű ráfordítások

1.) Az új épület és a növekvő előadásszám kiszolgálására 2011. során mind a művészeti ügykezelés (zenei vezető, ügyelő, súgó), mind a műszaki állomány (díszítő, öltöztető, fény és hangtechnikus) bővítése megvalósult (összesen 9 fővel). A felvett munkavállalókkal határozott idejű szerződés került megkötésre, így a nyári hónapokban nem voltak mindannyian állományban. Feladat átcsoportosításokon keresztül az adminisztratív állomány egy fővel való csökkentése megtörtént. 

További változás volt, hogy megállapodás született öt társulati tag színésszel, hogy a közreműködésüket, mint vállalkozók végezzék, mely a színház részére megtakarításokat (járulékok) eredményezett, így ők nem szerepelnek az évi záró létszámban.

A bruttó bérköltség tartalmazza a színház 3 tagú felügyelő bizottságának éves javadalmazásának járulékokkal növelt költségeit (720 eFt).

Fontos kiemelni, hogy a tervnek megfelelően a munkavállalók bruttó bérének 5%-os csökkentése megtörtént. Ezen tényezők együtt eredményezték, hogy e költségelem nem éri el sem a tavalyi, sem a tervezett szintet.     

Bérjellegű ráfordítások és járulékaik összesen: 252.529 eFt.

2.) A személyi jellegű ráfordítások (16.682 eFt) között szerepeltetjük a színház dolgozóinak béren túli juttatásként adható – törvényben szabályozott adóteher megfizetése mellett – meleg étkezési utalványok költségét, a munkábajárás jogcímén utazási költségtérítést, a természetbeni juttatások és járulékaik, a lakhatás, a tanulmányi szerződésben rögzített szakmai tanulmányok támogatásának összegét, a reprezentációs kiadásokat. stb.

Az étkezési utalványok és a lakhatási támogatások az év során folyamatosan megszüntetésre kerültek, mely a korábbi évhez képesti megtakarításokat eredményezett. A ráfordítás esetén torzító tényező viszont, hogy a színháznyitó ünnepség egyszeri reprezentációs kiadásait is tartalmazza, mellyel a terv még nem számolt. 

 Az átlagos statisztikai létszám 2011. évben 65 fő volt.

III. Egyéb ráfordítás

Az egyéb ráfordítások (29.071 eFt) között szerepel a Mediawave részére folyósított 15.000 eFt, az eredményt terhelő költségvetéssel leszámolt adók összege.  

A tétel korábbi évhez és a tervhez való növekedését az okozta, hogy költségmegtakarítási okokból, korábbi – a műsorról már levett – színdarabok díszletei leselejtezésre kerültek, így azokat egyes elemei beépítésre kerülhettek az év során új előadások díszleteibe. A leselejtezett díszletek nyilvántartási értékének 13.080 eFt, ami e tétel tervtől való eltérését eredményezte.  

IV. Értékcsökkenés 

Az értékcsökkenés elszámolt összege 70.816 eFt, amely tartalmazza a díszlet jelmez, kellékek, kis értékű és 100 eFt feletti tárgyi eszköz beszerzések, a valamint a színpadtechnikai fejlesztések összegeit.   

Színház pénzügyi helyzetének értékelése
1.) Kötelezettségek 

A színház év végi kötelezettségállománya a működési méretéhez és képest csekély és kezelhető nagyságrendet testesített meg. Az év végén fennálló határidőn túli állomány kiegyenlítése a mérlegkészítés napjáig megtörtént. 

2.) Kötelezettségek a fenntartó önkormányzat felé 

Az önkormányzat által biztosított 20.000 eFt összegű támogatásmegelőlegező kölcsönből 10.000 eFt 2011-ben visszafizetésre került. Az év végén fennálló 10.000 eFt visszafizetése előreláthatólag 2012. májusában valósul meg. A színháznak a fenntartó önkormányzat irányába egyéb tartozása,/kötelezettsége nincs.
3.) Likviditás, pénzügyi egyensúly 

A színház az év során többször is nehéz likviditási helyzet alakult ki, melynek fő oka a színház speciális szezonális működése. A helyzet – a tervet is meghaladó – év végén realizált saját bevételek hatására a likviditási, pénzügyi helyzet normalizálódott. 

2011. során a színház működése csak olyan – minimális – szinten volt hatással fenntartó önkormányzat pénzügyi likviditási helyzetére, hogy a fenntartó önkormányzat által biztosított támogatást folyósítását – összhangban a működésével – nem egyenletes ütemezésben igényelte és kapta meg.  

Összefoglalva a korábban leírtakat, a 2011-es év az új épületen keresztül a korábbi évekhez képest új és szélesebb körű működést tett lehetővé, mely találkozott közönség igényeivel is. Ezt igazolja a mind a nézőszám, mind az előadások számának jelentős növekedése.  

Fontos kiemelni, hogy ezt a néző és előadásszám az egy évvel korábbinál kisebb összegű fenntartói támogatásból került kigazdálkodásra, amely összhangban van az önkormányzat elvárásaival.
A színház 2011 év során a kitűzött művészeti és gazdasági céljait is teljesítette. 
Szombathely, 2012. április 10.
     Jordán Tamás

ügyvezető igazgató
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