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REGESZETI MUHELY ES TARHAZ





ISEUM SAVARIENSE

Éves beszámoló

2011.
Intézményi rendszer kiépítés

A 2010. december 10-én átvett intézmény használatbavételi engedélyezését követően 2011. januártól kezdte meg üzemszerű működését az Iseum Savariense Régészeti Műhely és Tárház.

2011-ben a meglévő szakmai stáb célja az volt, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata által nagymértékben támogatott Iseum Savariense Régészeti Műhely és Tárházban olyan időszaki és állandó kiállítások jöhessenek létre, amelyek hazai és nemzetközi hírnévre szert téve, Szombathely turizmusfejlesztési elképzelésében kiemelt szerepet kapjon. A 2011. január havi használatbavételi engedélyezés óta több együttműködési megállapodás, rövid- és középtávú stratégia került bevezetésre a pénzügyi stabilitás érdekében.
Az Intézmény zökkenőmentes működtetésének feltétele egy stabil intézményi struktúra kiépítése volt. A működési költségek eloszlásánál az elsődleges szempontok a megfelelő szakmai létszám biztosítása és az üzemszerű, napi használathoz köthető gazdaságos műszaki üzemeltetés biztosítása.

A meghiúsult állandí kiállítás helyett megszervezett időszaki kiállítás előkészítésére félállású és/vagy határozott idejű megbízási szerződéses jogviszonnyal fiatal munkavállalókat vettünk fel. Ezen kívül lehetőséget adtunk a Nyugat-nagyarországi Egyetem Savaria Egyetemi Központ régésztechnikus hallgatóinak a szezonális munka mellett, szakmai gyakorlat megszerzésére. 

2011. májusától az időszaki, műszaki üzemeltetéshez szükséges létszám alvállalkozókkal is ki lett egészítve. A „Nyitány” időszaki kiállítás előkészítésének és levezénylésének időszakában, a Savariai Történelmi Karnevál, a Műemlékvédelmi Napok valamint a Tudományos Napok alatt az Iseum Savariense közalkalmazottai több munkakört ellátva (átfedésekkel) biztosította a magas szintű intézményi működést. Az Intézmény működtetéséhez szükséges pénzügyi kiadások egész évben a tervezett és Önkormányzat által engedélyezett szinten belül valósultak meg.

Iseum Savariense Intézményénének 2011-es célkitűzései:
· Az állandó kiállítás elmaradása miatt – mint a lakosság nagy érdeklődése miatt, mint a fix bevételi forrás hiányának ellensúlyozása érdekében - egy időszaki kiállítást szerveztünk. A „Nyitány” kiállításunk - a Magyar Képzőművészeti Egyetem Piranesi metszeteivel, grazi Egyetem isten- és császárszobor másolataival és a scarbantiai Iseum kőemlékeivel - 2011. augusztus 13-tól 2011. november 30-ig volt látható az Iseumban. 
· Szombathelyi társintézményekkel való kapcsolatfelvétel, megállapodások (Vas Megyei Múzeumok Igazgatósága, Szombathelyi Képtár, Savaria Történelmi Karnevál, Savaria Egyetemi Központ etc.).
· Savaria Történelmi Karnevál rendezvénysorozatához kapcsolódó önálló, intézményi aktív részvétel.
· Hazai- és nemzetközi szakmai konferenciák szervezése, bonyolítása.
· A nyári Iseumi szabadtéri játékok szakmai előkészítésében való aktív közreműködés.
· Az intézmény üzemeltetéséhez szükséges pénzügyi egyensúly szinten tartása, folyamatos kontrollálása.
· Egyéb bevételt növelő rendezvények (esküvők, exclusív fogadások szervezése, bonyolítása etc.).
· Régészeti, szakmai stáb koordinálása az állandó kiállítás előkészítéséhez.

· Általános iskolák, középiskolák részére nagy sikerrel megszervezett rendhagyó történelmi órák megszervezése.
· Szakmai és ismeretterjesztő előadások szervezése.
Látogatottság - Iskolai csoportok az Iseumban

A szervezett programok és rendezvények a látogatószám/bevétel növelésén túl, a bemutatást és az ismeretterjesztést célozták meg.

Már az időszaki kiállítás megnyitását megelőzően, 2011. januártól júliusig is szerveztünk alternatív történelem órákat és módszertani ismereteket bemutató foglalkozásokat iskolák és egyetemek számára. Ezeknek a programoknak a keretében közel 1000 általános és középiskolás gyereknek és egyetemista hallgatónak adtunk át ismereteket régészettel és római vallástörténettel kapcsolatban. De a három hónapig nyitvatartott időszaki kiállítást is folyamatosan látogatták az iskolások és az egyetemi hallgatók (ca. 500 iskolást és egyetemi hallgatót fogadtunk).

Látogatottság – Felnőtt csoportok és egyéni látogatók

Fontos tapasztalatként értékeljük, hogy az Iseum kedvezmény-csomagjai (családi jegyek, különböző csoportos, program és kiállítás kombinált jegyei) igen népszerűek voltak. A 2011-es évi látogatószám alakulása zömmel ezeknek a csomagoknak köszönhető. 

2011 augusztusában az Iseum operaelőadás helyszíneként is debütált. W. A. Mozart, Varázsfuvola című operája került előadásra. Az opera reklámjának is köszönhetően, ismét országos szinten kapott figyelmet az Iseum.

Kiemelt látogatói figyelemmel zajlott a 2011-es Savariai Történelmi Karnevál, amely esemény 3 napja alatt 729 látogatót fogadott az intézményünk.

Mind az egyéni, mint pedig a csoportos felnőtt látogatóknak köszönhetően mintegy 4100 fő tekintette meg a „Nyitány” című időszaki kiállítást.

A 2011. évi rendezvények és szakmai munka: 
Január
Állandó kiállítás project előkészítése, aktív részvétel a közbeszerzési pályázat szakmai előkészítésében. A használatbavételi engedélyezés folyamatában való részvétel. 
Február
Garanciális munkálatok koordinálása, társintézményekkel való együttműködési megállapodások előkészítése.
Március
A közbeszerzési pályázathoz tartozó kiírások szakmai áttekintése, módosítása. Épületüzemeltetési folyamatok bevezetése. Együttműködési megállapodások előkészítése és megkötése. Leletanyag leltározása, szakmai oktatások és kutatómunkák végzése. 
Április: 

Rendezvények előkészítése, árajánlatok, szerződések, felelősségnyilatkozatok összeállítása. 

Rendezvény-megtérülési kalkulációk számítása. Garanciális hibalisták készítése illetékesek részére. 

Állandó kiállításhoz köthető folyamatok (napi, üzemszerű, folyamatos működésnek megfelelően) bevezetése.

Weboldal, hirdetések, általános marketing és promóciós anyagok előkészítése helyi és országos lefedettségre.
Rendezvény naptár készítése, iskolák, csoportok fogadásának előkészítése. 

Ápr. 1-8. Építészeti Kiállítás 

A Gáspár Mérnöki Iroda fennállásának 20. évfordulója alkalmából nyílt kiállítás, 1 héten keresztül volt megtekinthető.

Ápr. 27. Vasáros Zsolt előadása

Agora-óra előadás sorozat (TÁMOP-os pályázat útján az Iseum és az Agora közös munkája) keretében, az Iseum adott helyet Vasáros Zsolt által tartott előadásnak „ A templom képe” címmel.

Ápr. 29. Szombathelyi séták

Sosztarits Ottó vezetésével a Szombathelyi séták keretében tekinthettek be az érdeklődők, az Iseumba. Első, nyilvános, lakossági látogatások bemutatása az Iseum részéről. 
Május:
Kültéri, nyári programok előkészítése.

Az augusztusi Varázsfuvola című előadás előtárgyalásai, előkészítése.

Máj. 5. Tóth Endre előadása

„Császártisztelet” címmel Tóth Endre tartott előadást szintén az Iseummal közös Agora-óra keretében.
Máj. 19. Csapláros Andrea záró előadása

A sorozatot Csapláros Andrea előadása zárta „ Az Iseum utóélete” címmel.
Június

Rendezvények, külső helyszínek és az állandó kiállítás csúszásából adódó üres kiállítóterek programokkal való megtöltése érdekében tárgyalásaink sikeresek voltak, így:

Június 1. - Raiffeisen Bank VIP Konferencia

Az egyik legnagyobb kereskedelmi bank, a legfontosabb és legnagyobb forgalmat bonyolító ügyfeleik részére az Iseumban rendezett egy egész napos konferenciát, melynek a teljes körű megszervezését és lebonyolítását az Iseum munkatársai bonyolíották, az ügyfelek legnagyobb megelégedésére, öregbítve ezzel Szombathely és az Iseum hírnevét. Ennek eredményeképpen a jövőben is minket választanak kiemelt színhelyül.
Az Önkormányzat Anyakönyvi Hivatala részéről a helyszíni bejárásokat, egyeztetéseket követően, az általunk ajánlott és előkészített, kültéri lehetőségek bemutatása után a helyszínt megfelelőnek találta az esküvői szertartások megtartására. Opcionálisan három lehetőség is biztosított részünkről, a Hivatal és a résztvevők számára, így biztos, hogy nem marad el szertartás az Iseumban, mert 2-3 perc alatt, azonnal helyszínt tudunk váltani. 

Június 11. - esküvői szertartás

Az első Iseumban tartott kis létszámú, de bensőséges hangulatú, emlékezetes esküvői szertartás a Szentély épülete előtt.

Június 15. - Bonyhádi Károly divat- és esküvői fotózás

A tárgyalásaink során kiemelt szempont volt, hogy bárminemű fotózás, rendezvény során az Iseum, mint egyedi háttér szerepeljen a különféle promóciós anyagok elkészítésében, mely egyben a város nevezetességét is hirdeti valamennyi megjelenésén.

Így többek között egyedi helyszínt biztosítottunk saját, egyedi dekorációinkkal a Suzuki márkaképviselet promóciós anyagának összeállításához, a szombathelyi Savaria Táncsport Egyesület éves naptárának elkészítéséhez. 

Június 17. – az ír nagykövet látogatása

A városba látogató külföldi turisták, hivatalos és magánúton is szívesen látogatnak el az Iseum rekonstruált épületéhez, ahol minden alkalommal külön, idegen nyelvű vezetésen is résztvehetnek. 
Július

Az állandó kiállítás június 25-re tervezett időpontja nem valósult meg, így azonnali döntésként az intézmény szakmai jóhírének megörzésére és pénzügyi egyensúlyának megtartása érdekében időszaki kiállítást kellett szerveznünk. Ennek érdekében - a hazai és nemzetközi személyes kapcsolatokat kiaknázva - a grazi Egyetemtől, a budapesti Képzőművészeti Egyetemtől, valamint a soproni Városi Múzeumtól kiállítási tárgyakat kölcsönöztünk. 
Augusztus

Kültéri helyszínként, az iskolai táborok programjával indult:

Augusztus 1-5 – Régészeti tábor. 
„Megélt múlt” címmel régésztábort szerveztünk az Apáczai Csere János Waldorf Iskolával közösen. Az Iseum szervezésében, bonyolításában egész napos foglalkozásokon, az Iseum fiatal munkatársai tartottak történelmi, szakmai, játékos elméleti és gyakorlati foglalkozásokat, bevezetve a gyerekeket a régész és muzeológus rejtelmeibe.

Augusztus 5-11. A münsteri egyetem oktatói szombathelyi látogatását megszerveztük és lebonyolítottuk – szállás, repülőtér utaztatás, szombathelyi programok etc. Látogatóink a Savaria Múzeum munkatársaival és a Savaria Egyetemi Központ Dékánasszonyával is találkoztak és tárgyaltak. 
Augusztus 12. - Nyitány című időszaki kiállítás megnyitója
Az időszaki kiállítás megnyitásának előkészítése, lebonyolítása 

Augusztus 19. – 21. – 23. – W. A. Mozart, Varázsfuvola

Augusztusban az Iseum operaelőadás helyszíneként is debütált. A Varázsfuvola előadását három alkalommal tekinthették az érdeklődők.
Augusztus 26. – 28. – Savaria Történelmi Karnevál

Kiemelt látogatói figyelemmel zajlott a 2011-es Savaria Történelmi Karnevál. Az esemény 3 napja alatt közel ezer látogatót fogadott intézményünk. Változatos programokat nyújtottunk - templomnyitási szertartás, fémkeresős játék, sírbontás, tárlatvezetések, a múzeumban és az OTP alatti csatornarendszerben etc.. A programokban részt vettek a társintézményekkel kötött megállapodásunk értelmében diákok, régésztechnikus hallgatók, valamint a lakosság részéről többek közt helyi bioárusok.
Szeptember

Szeptember 17. – 18. -  Kulturális Örökség Napjai

Intézményünk csatlakozott a szeptember 17. és 18. között megtartott Kulturális Örökség Napjai rendezvény sorozathoz, ami kiemelt látogatói figyelmet kapott. Az örökségnapokon való részvételt a látogatók számára ingyenesen kellett biztosítani, bár ez a tervezett bevételeinket nagymértékben csökkentette. A karneválihoz hasonló tevékenységeket és programokat szerveztünk.

Szeptember 23. - Kutatók éjszakája

Folyamatos tárgyalásainknak, egyeztetéseinknek köszönhetően nálunk került megrendezése szeptember 23-án a Kutatók Éjszakája, melyen a Nyugat-Magyarországi Egyetem Savaria Egyetemi Központ Történelem Tanszékének tanárai és az Iseum kutatói közösen adtak elő „Hírhedt és híres éjszakák a történelemben” címmel. Több száz látogató volt kíváncsi az érdekes előadásokra, amely 2011. szeptember 23-án 18 órakor kezdődött és 2011. Szeptember 24-én 0:15 óráig tartott.

Szeptember 30. - TDM alakuló gyűlés

A turisztikai desztinációs menedzsment alakuló fórumának is intézményünk adott otthont. 

Október

Az időszaki kiállítás meghosszabbításában a fogadással egybekötött Interaction Architecture építészeti vándorkiállítás is szerepet kapott. 
Oktéber 26. - Noricum-pannoniai autonóm városok V. konferenciájának záró állófogadása. 

A Savaria Múzeumban rendezett nemzetközi konferencia tárlatvezetéssel egybekötött záró fogadása is intézményünkben került megrendezésre.

November
November 10. - Iseum projekt lezárásának állófogadása

November 23. – Dr. Horváth Zoltán egyiptológus: Magyar régészeti kutatások El-Lahunban c. előadása, a NYME-SEK Történelem Tudományi intézetével közös szervezésben.

December

December 8. - Időkapszula lehelyezése.

December 13. - Kereskedelmi és Iparkamara évzáró gyűlés és átadó ünnepség

Egyeztető tárgyalásainknak köszönhetően az Intézmény azonos időpontban adott helyet konferenciának és átadó ünnepségnek, mely keretein belül adták át az Iparkamara okleveleit a megye iparosainak. Csapláros Andrea előadása a konferencián az Iseum rekonstrukciós projektjéről.
December 15. - Tóth Ferenc történész: Tott báró egyiptomi útja, avagy hogyan készítették elő Egyiptom elfoglalását Napoleon hadjárata előtt 20 évvel című elődása és a Classic Quartett koncertje.

Az időszaki kiállítások lezárásaként számadás történt a bevétel-kiadási oldalon, az intézmény költségvetésre vonatkozóan, majd visszaszállításra kerültek a kiállítási tárgyak.

Költségvetés, bevétel- kiadási oldal

· A 2011-es év pénzügyi teljesítése a tervezett, gazdaságos üzemeltetési rendszereknek köszönhetően, az évi bruttó 60millió Ft összes működési keretösszeg alatt maradt.
· Az állandó kiállítás tervezett bevételi forráshiányának - mint kiesés – kompenzálása realizálódott. 

· Az Intézmény fenntartáshoz szükséges rendezvények száma folyamatosan emelkedik, már a 2012-es évre több előre lekötött napunk van.

· Kisebb összegű beszerzéseinket csak úgy, mint a több millió Ft-os építési törmelék elszállíttatását a Képtár területéről saját forrásból oldottuk meg.

· Eredménytartalékként a 2012-es év januárjára átvitt keretösszegből kívánjuk a saját munkahelyünk –helyiségszintű- biztosítását fedezni, valamint a működéshez szükséges kerítésrendszert kiépíteni.

A 2011. évre tervezett célokat a lehetőségeinkhez képest megtudtuk valósítani, és hozzáláttunk a 2012. évi, áprilisi állandó kiállítás tervezéséhez, előkészítéséhez. 

Tisztelettel:
Csapláros Andrea

Igazgató
Iseum Savariense Régészeti Műhely és Tárház

Szombathely, 2012. április 3.
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