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Bevezető gondolatok:

Az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ 2011-ben is a hagyományok és az újdonságok jegyében alakította programkínálatát. Az intézmény az elmúlt évben is kihasználta az integráció kínálta előnyöket, főként a szakágak közötti együttműködés és a technikai lebonyolítás formájában. Az elmúlt év nézőszámai is bizonyították, hogy az AGORA jó úton jár, a közönség szereti programjait, sok a visszatérő vendég. A legnagyobb hangsúlyt az elmúlt évben továbbra is a nagyrendezvények kapták. 

Örömteli hír, hogy egy internetes szavazáson Szombathely harmadik helyet ért el a legjobb és leglátogatottabb koncerthelyszínek között. Ebben intézményünknek kiemelkedő szerepe volt. 

Az film szakági területünkön befejeződött a mozi felújítása, az év végi két sikeres pályázatnak köszönhetően 2012-ben elindulhat a digitalizálás folyamata.  
A gyermek- és ifjúsági területen befejeződött a sikeres „Tudástarisznya” projekt, és szintén pályázati támogatással folytatódott a VÁR-LAK közösségi színtér működtetése is.

2011 nyarán lezárult az egy teljes tanévet átölelő AGORA – ÓRA, iskolán kívüli neveléssel és oktatással foglalkozó nyertes pályázatunk, melynek sikere a további folytatás megvalósítására ösztönzi intézményünket.

Marketingtevékenységünk is megváltozott a racionalizálásból fakadó kényszer miatt, és közgyűlési döntés értelmében csak az első félévben működött az AGORA keretein belül a Tourinform Iroda.
Az AGORA immár negyedik éve Szombathely egyetlen, kizárólagosan városi fenntartású közművelődési intézménye. A jogelőd intézmények és kulturális vállalkozások (MSH Rendezvényház Kht., Művészetek Háza, Gyermekek Háza, Savaria Moziüzemeltető Kft., Tourinform Iroda) összevonásával létrehozott szervezet tevékenysége több pillére épül: a közművelődés, a város rendezvényeinek szervezése, a mozgóképkultúra terjesztése, a turisztika és a városmarketing meghatározó elemei tevékenységünknek. 

Tevékenységünk folyamatos mozgatórugója 2011-ben is az előretekintés és a racionális tervezés volt. Így a szigorú költségvetési keretek között is folytatni tudtuk legfontosabb programjainkat: a nagyrendezvényeket, a könnyűzenei koncerteket, a zenés színházakat 
(a felnőtt, ifjúsági és gyermekbérleteket), a filmvetítéseket, a gyerekprogramokat, a városi és állami ünnepségek, a díjátadó gálák bonyolítását, mindemellett a saját bevételek növelésével biztosítani tudtuk az intézmény gazdasági egyensúlyát is.

Az elmúlt négy és fél év bebizonyította, hogy az összevonás gondolata megalapozott volt. Racionálisabb működés valósult meg mind szakmai, mind gazdasági téren, a közös irányítás alatt működő szakágak, kiemelkedő szakmai teljesítménnyel, költséghatékonyan működnek és a humán erőforrás kihasználtsága optimálissá vált.

Szombathelyen a Karnevál mellett megjelentek a belvárost igazi „agórává” alakító, biztos turisztikai kínálatot nyújtó nagyrendezvények. Végre megvalósult a városi rendezvénykínálat racionalizálása, a város kiemelt nagyrendezvényeinek időben egyenletes megosztása, a nagyrendezvények szervezői közötti konszenzusos megállapodás. 

Az „agóra” szó a szombathelyi polgárok számára már nemcsak találkozóhelyet, hanem a város meghatározó kulturális intézményét is jelenti.

A 2011. év sikerei, nehézségei:

SIKEREK:

A nehezen induló év ellenére programszempontból sikeres esztendőt zárhattunk, és a jelentős elvonás ellenére sikerült megőrizni az intézmény gazdasági egyensúlyát is.

A város és az intézmény számára fontos, már bejáratott, kiemelt programok mindegyikét sikerült megvalósítanunk, igaz, több helyen kompromisszumra kényszerültünk – elsősorban az anyagi keretek beszűkülése miatt.

Az egyértelművé vált, hogy jóval nagyobb energia-, reklám- és marketingeszköz-befektetést igényelt az, hogy a korábbi években megszokott nagyságrendű nézőszámot tudjuk intézményünkbe bevonzani.

Ez a kezdeti nehézségek ellenére nemcsak, hogy sikerült, hanem látogatóink száma meg is haladta a 2010. évit.

Egyértelműen emelkedett a Csákányi László-bérletet váltók száma, az egyedi jegyek vásárlóinak száma pedig közel megduplázódott.
Az év elején megfogalmazott célkitűzéseket sikerült megvalósítani, melyek a következők voltak:
AGORA-szerű működés hangsúlyozása:

· Intézményünk az év 365 napján nyitva tartott, s a látogatók rendelkezésére állt. 

· Minden korosztálynak szolgáltatott programokat a legkisebbektől a legidősebbekig. Gyakoriak voltak a generációkon átívelő rendezvények.

· Az AGORA sokszínű intézményi hálózata biztosította, hogy a „város soha nem alszik”, legalábbis kulturális tekintetben, átlagosan 7 rendezvényt tartott naponta.

· Az AGORÁ-t bárki használhatta. Nyitottak voltunk a civil kezdeményezések és társintézményeink felé is.

· Az AGORA teret biztosított az új kezdeményezéseknek, a kultúra új alternatíváinak – a nézői elvárásokat szem előtt tartva.
Önkéntesség erősítése:

· 2011. az önkéntesség és az önkéntesek éve volt, melybe intézményünk is bekapcsolódott. 

· Nyári táboraiban és rendezvényein az AGORA az oktatási intézményekkel konzultálva halmozottan hátrányos helyzetű gyerekeket fogadott.

· Nyári nagyrendezvényeinken (Szentivánéji Vigasságok, Magyar Dal Napja) bemutatkozási lehetőséget kaptak az önkéntes szervezetek. 

· Idén is fokozott figyelmet fordítottunk jótékonysági programok megrendezésére, felkarolására.
Intézményi innováció:

Az AGORA már évek óta új ötletek megvalósításával hoz létre szakmai fejlesztéseket, újításokat. Idén különösen nagy hangsúlyt helyeztünk az intézményi sokoldalúság fejlesztésére. 

· Felkaroltuk a helytörténeti és a helyismereti programok ügyét. Ez a terület eddig gazdátlanul működött, pedig minden városnak és minden városlakónak fontos saját múltjának megismerése. Ez a sikeres TÁMOP pályázat segítségével az Élet Savariában, Élet az Isis Szentélyben és a Szombathelyi Séták programokkal valósítottuk meg.

· Az AGORA sok programot kínál a legveszélyeztetettebb korosztálynak (12-29 éves korúak). Innen jött a felismerés, hogy a rendezvényeken felhívjuk a figyelmüket azokra a környezeti kihívásokra, veszélyekre, amelyekkel bárki, bármikor szembekerülhet. A drogfogyasztás talán az első számú probléma, így 2011-ben mi is erre fókuszáltunk.
Együttműködések erősítése, közös rendezvények, programcserék megvalósítása a takarékosság jegyében:

Az AGORA feladata többek között a városban szerveződő programok koordinációja. Az elmúlt évek alatt a korábban mindennapos egyeztetési problémák látványosan csökkentek, kialakult az éves rendezvénykínálat rendszere. A gazdasági változások ellensúlyozására összefogással takarékosabb programokat hoztunk létre.

A 2011-es év konkrét együttműködései:

· Savaria Szimfonikus Zenekar – Magyar Kultúra Napja;

· Mesebolt Bábszínház – Hang-Tér-Kép, Városi Gyermeknap;

· Isis Big-Band Egyesület – Magyar Dal Napja és Szombathelyi Big Band Fesztivál;

· Városi fúvószenekarok – Szentivánéji Vigasság;

· SZOVA ZRT., VASIVÍZ ZRT. – Szentivánéji Vigasság;

· Tánc Világnapja – 16 szombathelyi tánccsoport, táncsport-egyesület;

· Mediawave Alapítvány – Mediawave Fesztivál;

· NYME SEK Könyvtár és Berzsenyi Dániel Könyvtár – Ünnepi Könyvhét;

· Oladi Általános Művelődési Központ – Drogprevenciós programok és pályázatok;

· Joyce Társaság – Bloomsday;

· Belvárosi Kereskedők Egyesülete – Savaria Nyár és a Szombathelyi Szombat Fő téri programjai.

A városban és városkörnyéken élő fiatalság megszólítása:

Szombathely városának régi problémája, hogyan tartsa a városban a fiatalokat és hogyan vonja be őket a kultúra alakításába. Az AGORA csatlakozva a város fiatalokat megtartó elképzeléséhez 2011-ben a következőket tette:

· Erőteljesebben bekapcsolódtunk a tanórán kívüli iskolai tevékenységekbe. Ezt a célt szolgálta a „Tudástarisznya” és az AGORA – ÓRA projektünk, amelyek keretében a 
3-10 és a 7-18 éves korosztály számára biztosítottunk iskolán kívüli oktató-nevelő, ismeretterjesztő programokat. 

· Új alapokra helyeztük a Savaria Egyetemi Központtal való kapcsolatokat. Közös programokat indítottunk az NYME SEK Bölcsészettudományi Karával Angol Szalon címmel, valamint a Filológiai és Interkulturális Kommunikáció Intézettel.
NEHÉZSÉGEK:

A gazdasági világválság negatív hatásai az európai mélypont után, közel másfél éves késéssel érezhetők igazán a közművelődésben. 2011-ben csökkent a kultúra állami támogatása, a közművelődésre szánt normatíva összege, ezzel párhuzamosan a fenntartói támogatás.  

2010. II. félévétől nem érkezett meg intézményünkhöz az art mozik fennmaradását szolgáló mozgóképi normatíva. Érezhetően csökkent a kultúraszerető lakosság diszkrecionális jövedelme, amit szabadideje hasznos eltöltésére tudna fordítani, ezáltal a belépőjegyes rendezvények látogatottsága visszaesett.

Jelentősen csökkent, és zárolásra került a Nemzeti Kulturális Alap által felosztható pályázati keret, az Új Széchenyi Terv pályázatai pedig elsősorban a gazdasági vállalkozásokat részesítik előnyben a közszférában működő intézményekkel szemben. Ezáltal pályázati lehetőségeink is beszűkültek.

A cégek támogatói hajlandósága, szponzorációra fordítható kereteinek megnyirbálásával párhuzamosan csökkent, és nem kedvez a támogatói döntéseknek az sem, hogy a sportesemények és egyesületek támogatási rendszere kedvezőbb adózási feltételeket biztosít a támogatók számára, mint a kulturális szektoré.

A gazdasági nehézségek mellett tény az is, hogy Szombathelyen, az egyre kisebbre zsugorodó kulturális tortán egyre többen osztozkodunk. 

Fontos lenne, hogy lépést tudjunk tartani a technológiai fejlesztésekkel, új kihívásokkal. A mozitechnológia ugrásszerű fejlődése, a 3D-s technológia térnyerése miatt jelentős versenyhátrányba került a hagyományos art mozi funkció, mivel a filmforgalmazók a multiplex mozikat részesítik előnyben a premierfilmek elosztása során. Az AGORA – Savaria Filmszínház gyakran több hónapos késéssel jut hozzá a versenytárs által már „lefölözött” filmek vetítési jogához. Ez nem kedvez a mozi látogatottságának. A kópiahiányból adódó versenyhátrány miatt 2011-ben igyekeztünk minden olyan járható, alternatív utat fellelni, amely megoldást jelenthet a problémára. 

Nem könnyítette meg működésünket a hét, többségében elavult műszaki-energetikai paraméterekkel bíró ingatlan sem, amelyek fenntartási költsége jóformán kimerítette az önkormányzati támogatás összegét. Napi szinten jelentkeztek az épületek korából, az elhasználódásból adódó technikai problémák. Fontos lenne, hogy energiahatékonysági, fűtéskorszerűsítési pályázatokon tudjunk indulni, ehhez azonban önrész nem állt rendelkezésünkre.

A támogatási összegek csökkenésével párhuzamosan az eddig partnerként tevékenykedő közművelődési-művészeti intézmények többsége piaci szereplőként, kemény vetélytársként viselkedik egymással, a kooperáció helyett kizárólag látogatottsági mutatóikat, saját túlélésüket tartva szem előtt, így megbomlott a korábbi, viszonylag jól körülhatárolt feladatmegosztás, párhuzamos folyamatok indultak el a rendezvényszervezésben.

Egybevetve a környezeti tényezőket, nehéz év volt 2011. Az intézmény 2011. évi célja a gazdasági egyensúly megőrzése, a kulturális sokszínűség, a minőségi követelmények és a szakmaiság elveinek megtartása volt.
Az AGORA által 2011-ben megvalósított tevékenységek

NAGYRENDEZVÉNYEK:
A 2011-es év eredménye, hogy nagyrendezvényeinket megőriztük. Újra volt Savaria Nemzetközi Táncverseny, Városi Gyermeknap, Bloomsday, AGORA Fesztivál és Szent Márton-hét. Az AGORA védjegyeként már hagyománnyá vált szabadtéri zenés előadások ismét nagy sikert arattak. Együttműködés segítségével egész estés Tánc Világnapját rendeztünk. Az elmúlt év egyik fő tanulsága, hogy az intézmények és a külső fesztiválok programjának és költségvetésének összehangolása elkerülhetetlen.

Legfontosabb nagyrendezvényeink 2011-ben:

MAGYAR KULTÚRA NAPJA – január 22.

A kézirat szerint Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon fejezte be a Himnusz megírását. Erre az eseményre emlékezve 1989 óta január 22-én ünnepeljük a Magyar Kultúra Napját. Városunkban hagyományosan ezen a napon kapnak kitüntetést azon személyek, akik Szombathely kulturális életében hosszú éveken át kimagasló teljesítmény nyújtottak.  Azzal, hogy az esemény a legszélesebb közönség előtt, az AGORA – Művelődési és Sportházban zajlott, célunk a kulturális szféra és az abban tevékenykedő szakemberek társadalmi elismerésének, rangjának megteremtése volt. 
AGORA GYERMEK MŰVÉSZETI FESZTIVÁL 2011 – március 23-24.
A gyermek- és ifjúsági korosztály számára kiemelt és városunkban egyedi, hagyományokra épülő rendezvény. 

A városi, kistérségi és megyei fesztivál két napon át, szintén az AGOR – Művelődési és Sportházban került megrendezésre. Szombathely és kistérségéből 7 kategóriában (vers, mese- és prózamondás, népdaléneklés, népi hangszer, mai dal, modern tánc és egyéb), míg Vas megye területéről 3 kategóriában (mai dal, modern tánc, egyéb) versenyezhettek a jelentkezők. 
TÁNC VILÁGNAPJA – április 30.

2011-ben Szombathely városa már sokadik alkalommal ünnepelte a Tánc Világnapját. Immáron hagyománnyá vált a város életében ez a rendezvény, ezt állíthatjuk a nagy létszámú látogatottság és ismertség alapján. Annak ellenére, hogy a program költségvetési támogatás nélkül zajlott, zárt falak között, közel 500 táncos lépett fel az eseményen. Bemutatkoztak Szombathely tánciskolái, művészeti iskolái, tánccsoportjai, 
táncsport-egyesületei, majd az esemény végén májusfaállításra került sor Szombathely Fő terén a Mediawave Fesztivál beharangozásával egybekötve.

QUADRILLE EURÓPAI TÁNCFESZTIVÁL – május 20.
A Quadrille Európai Táncfesztivál a Szlovéniai Táncsport Szövetség kezdeményezésére indult, a fiatalok tánckedvére, lendületére, vállalkozó kedvére épít. A Guinness-rekord nyilvántartások alapján ez a rendezvény a legnagyobb az egy időben előadott szinkrontánc kategóriában. Szombathelyen az elmúlt évben rekord született, több mint 800 középiskolás diák táncolt a város Fő terén.

VÁROSI GYERMEKNAP – május 29.
A város egyetlen komplex és összefogásra épülő gyermekrendezvénye, amelyen egy napon sok ezer gyermek és szülő találta meg a felhőtlen kikapcsolódást a Történelmi Témaparkban. 2011-ben erre a napra időzítettük a „Tudástarisznya” című európai uniós projektünk záróeseményét is, ahol tehetséges kisiskolások mutathatták be kiemelkedő művészi képességüket.
46. SAVARIA NEMZETKÖZI TÁNCVERSENY – TÍZTÁNC VILÁGKUPA – június 11.
A Savaria Nemzetközi Táncverseny az ország legkiemelkedőbb versenytáncos rendezvénye, Szombathely egyik legrégibb, legnevezetesebb rendezvénysorozata. Az első Savaria Nemzetközi Táncversenyt 1966-ban rendezték Szombathelyen, s azóta a táncsport legkiválóbb versenyzői minden évben szigorú nemzetközi zsűri előtt mutatják be latin, illetve standard táncokból szerzett tudásukat, felkészültségüket. Így volt ez 2011-ben is, a TÍZTÁNC VILÁGKUPA keretében.

BLOOMSDAY  –  június 16.

Idén már 17. alkalommal rendeztük meg  a szombathelyi Bloomsday-t. A kortárs fesztiválok szinte minden művészeti ágát felvonultató rendezvény, hagyományosan idén is kapcsolódott az ír kultúrához, s vendégünk volt az ír nagykövet. Az esemény otthona az AGORA központi épülete volt a Belsikátorban.

SZENTIVÁNÉJI VIGASSÁGOK – június 18.
Az év leghosszabb napján már 18. alkalommal került megrendezésre a Szentivánéji Vigasságok Szombathely városában. 

Az Emlékmű domboldalán és Csónakázótó környékén több tízezer látogató ünnepelt az év leghosszabb éjszakán, a kellemetlen időjárás ellenére is kitartva a végsőkig.
SAVARIA NYÁR SZABADTÉRI ELŐADÁSOK  –  július
A Savaria Nyár kiemelt programjai között az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ a műfaji sokszínűség jegyében rendezett szabadtéri koncerteket a Történelmi Témaparkban:

· 2011. július 01.:
Kaukázusi Grúz Nemzeti Táncszínház – GRÚZ VIHAR
· 2011. július 17.:
EZ NEM UGYANAZ – MUSICALKONCERT 
MAGYAR DAL NAPJA – szeptember 11.

2011-ben Szombathelyen másodszor került megrendezésre az esemény az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ szervezésében. A fő szervezési elv: a sokszínűség és a helyi zenekarok bemutatkozása volt. Idén a helyi zenekarok és egy nosztalgikus 
Pál Utcai Fiúk-koncert majd’ 5 000 embert vonzott a Fő térre.

SZENT MÁRTON-ÜNNEP – november 4-22.
Az elmúlt évtized alatt Szombathely meghatározó eseményévé vált a Márton püspök szombathelyi gyökereit bemutató és mai tiszteletét kifejező eseménysorozat. A névünnep köré szerveződő eseményekben a város valamennyi korosztálya részt vett, óvodásoktól a nyugdíjasokig. Legsikeresebb rendezvény elemek: Márton-napi Kirakó, Szent Márton-napi Díjátadó Gála, de idén a Via Savaria – Szlovénia-Magyarország Határon Átnyúló Együttműködési Program – projektelemeivel is megismerkedhetett a nagyközönség a fesztivál időtartama alatt.

VÁROSI SZILVESZTER – december 31.

A jó hangulatú eseményen több ezer ember búcsúztatta az óévet az AGORA szervezésében.
ZENEI PROGRAMOK, ZENÉS-TÁNCOS ESEMÉNYEK:
A tavalyi évben is az AGORA – Művelődési és Sportházban és az AGORA – Savaria Filmszínházban bonyolítottuk a város legjelentősebb, legnagyobb tömegeket vonzó könnyűzenei rendezvényeit. 

Visszatekintve az elmúlt egy évre megállapíthatjuk, hogy az AGORA – Művelődési és Sportház a zenés műfajok sokszínűségét felvonultató rendezvényei a város és városkörnyék lakosságának széles rétegeit mozgatták meg. A nagyterem Nyugat-Dunántúl egyik legjobb adottságokkal rendelkező koncertterme olyan koncertek helyszíne volt, mint a 
Szinetár-Bereczki-koncert, Csík-koncert, Budapest Bár-koncert, Hungarian Blues 
Stars-koncert, Gengszterek éjszakája-koncert, Zorán-, Udvaros Dorottya-, Kárpátia- és 
Lord-koncert. 

Pályázati támogatások segítségével (AGORA – ÓRA) ébren tartottuk a mozi „alternatív” zenei színpadát, s bemutatkozhattak az ország és Szombathely feltörekvő zenekarai. Szintén e pályázatnak köszönhetően elindult, a városban először, egy a koncertekkel összekapcsolódó kortárs zenei képzés középiskolásoknak.

A mozi zenei színterén a legfontosabb „előadások” a következők voltak: 

· Esti Kornél-koncert

· Kerekes Band-koncert

· Orosz Zoltán és barátai-koncert

· Magyar Jazz Quartet-koncert

· Belga-koncert

· Irie Maffia-koncert

· Magna Cum Laude-koncert

· Velőrózsák-koncert

· Hiperkarma-koncert

· Kiscsillag-koncert

· Reggaekarácsony 

A farsangi szezonban szinte valamennyi középiskola az AGORA – Művelődési és Sportház nagytermében tartotta szalagavató bálját, de megrendezésre került a Csillagok Bálja és a Valentin-bál is.

2011-ben 2 nagyobb bállal és 13 szalagavatóval sok ezren farsangoltak a Sportházban.

SZÍNHÁZI TEVÉKENYSÉG:
A Csákányi László-bérlet, már hosszú évek óta állandó közönségbázissal rendelkezik, de 2011-ben ez elmúlt évek eredményeit leköröző nézőszámot ért el felnőtt zenés-színházas bérletünk. A felnőtt, ifjúsági és gyermekszínházi előadásaink iránt mutatkozó folyamatos érdeklődés mutatja, hogy az AGORA – Művelődési és Sportház esetében, több mint 1 000 néző előtt lehet játszani szezonról-szezonra. A Zenés Gyermekbérletet 2011 őszén 1 622 óvodás és kisiskolás váltotta meg, ami az esténként megváltott belépőjegyekkel együtt rekord nézőszámnak számít. A tavaszi és őszi Csákányi-bérlet szintén töretlen népszerűségnek örvend, szeretnénk kiemelni a Centrál Színház Pletykafészek című előadását és a Soproni Petőfi Színház  Nem tudok élni nélküled című musicaljét, ezekre az előadásokra az eladott bérleteken túl valamennyi jegy is értékesítésre került. 

Ez is bizonyítja, hogy a további működésének van létjogosultsága. Zenés gyermekbérletünket a város összes általános iskolája igénybe vette, ifjúsági bérletünket pedig a megye távolabbi pontjairól is látogatták. 

A nyári színházi szünetben sem maradtak előadás nélkül a nézők: folytatódott a 
Ferences-kertben a szabadtéri nyári színház.

A Napraforgó Gyermekszínházi bérlet keretében 2011. évben összesen 11 színvonalas színházi előadás szerveződött, kizárólag óvodáskorú csoportoknak. A program népszerű, elsősorban a vegyes csoportokban dolgozó óvodák számára, ahol a 3-4 éves korú kisgyermekek is értik és élvezik a nálunk bemutatott darabokat. A program erőssége, hogy kihasználva a pódiumszínházi adottságokat, egy-két személyes, interaktív színházi és bábszínházi produkciók voltak láthatók a színpadon. Egyedi kínálata miatt a résztvevők létszáma a 2011/2012-es tanévben emelkedett, a tervezetthez képest több előadás megszervezése vált szükségessé. 

A bérletesek és egyéni látogatók száma: 11 előadás/1 816 fő volt.

FILMSZAKMAI TEVÉKENYSÉG:
Az AGORA – Savaria Filmszínház művészmoziként való működését törvényi előírások szabályozzák. Az art mozinak járó támogatásért a következő feltételeknek kell megfelelnünk: a mozi mindkét termében (a nagy-, illetve a kamaraterem is egyaránt art teremnek minősül), a 17.00-tól 22.00-ig tartó sávban legalább egy, a Nemzeti Filmiroda által art filmnek ítélt alkotást vetíteni kell. Az AGORA – Savaria Filmszínházban műsorrendi filmeket két teremben, átlag 7-8 előadással kínáltunk naponta, melyeknek egy része zsánerfilm, nagyobb hányada művészfilm besorolású.
Komoly problémát jelent, hogy a támogatott, tehát art besorolást elnyert filmeknek csak kivételes esetekben magas a nézőszámuk. A zsánerfilmek, de az utóbbi időben a magyar készítésű filmek, melyek jelentősebb tömegeket vonzanának, több hetes késéssel érkeznek meg az AGORA – Savaria Filmszínházba, míg a Savaria Plaza Cinema City premier időszakban kapja ugyanezen filmeket. A kópiahiányból adódó versenyhátrány miatt 
2011-ben igyekeztünk minden olyan járható, alternatív utat fellelni, amely megoldást jelenthet a problémára. 

A mozi összes látogatója 2011-ben 28 715 fő volt. Országos összehasonlításban az 
AGORA – Savaria Filmszínház ezzel az eredménnyel, az egyik legjelentősebb vidéki hagyományos mozi tudott maradni.

Legnépszerűbb filmek:
· Közönségfilmek:

· Alkonyat – Hajnalhasadás I. rész:
1 578 fő

· Támogatott (art) filmek:

· A király beszéde:



1 645 fő

· Magyar filmek:

· Csodálatos Univerzum 3D:

1 990 fő

Az AGORA – Savaria Filmszínház a korábbi évekhez hasonlóan 2011-ben is nyitott térként működött. Olyan helyszínként, mely a műsorrendi filmek vetítésén túl szakmailag színvonalas filmes eseményeknek, ankétoknak, koncerteknek, kiállításoknak, szerzői esteknek stb. adott helyet. Ünnepekkor, évfordulókkor igyekeztünk kínálatunkat az adott eseményhez igazítani, így kiváló helyszíne a mozi iskolai, valamint egyéb civil megemlékezéseknek, csoportos összejöveteleknek. 

2011-es nem zenei programok az AGORA – Savaria Filmszínházban:
· Koltay Gábor Mindszenty – A fehér vértanú című filmjének díszbemutatója. Filmvetítés után beszélgetés Koltay Gábor filmrendezővel és dr. Veres András megyés püspökkel

· „Kellenekünkművészet?” – Kékesi Balázzsal (Bauxit), a Belga együttes énekesével és szövegírójával Szabó Zsigmond (Fifu), a NYME SEK BTK filozófusa beszélgetett

· Valentin-napi tematikus filmnap

· Tóth Eszter Zsófia Kádár leányai című könyvének bemutatója. A szerzővel dr. Murai András beszélgetett

· A Kolorádó Kid című film vetítése A kommunista diktatúra áldozatainak emléknapja alkalmából

· Előadás a buddhizmusról
· Sajtófotó-kiállítás
· Városi szülői értekezlet

· 24 órás vetélkedő egyik helyszíne

· A Magyar Narancstól a Kolorádó Kidig. Vágvölgyi B. András újságíró-filmrendezővel Vágvölgyi András médiapedagógus beszélgetett. A beszélgetést a Kolorádó Kid című film vetítése követte

· Észt Filmnapok. Kortárs észt filmek vetítése és Fred Jüssi Kőminták című fotókiállítása

· Murai Szabolcs NY8LC – Portréfilm Kálmán Lászlóról című filmjének díszbemutatója

· Országos Gyermeknapi Rajzfilmünnep

· Mediawave Nemzetközi Film- és Zenei Fesztivál

· Standup és mozi: Badár Sándor Magyarok menni Bamako című filmjének bemutatója élő standup előadással

· Ingyenes szabadtéri filmvetítések az AGORA – Savaria Filmszínház árkádjai alatt

· Mayer Norbert és Molnár Tamás One Moment Graphic Design című kiállításának megnyitója

· A sas című film bemutatója a Savaria Történelmi Karneválhoz kapcsolódóan. A filmvetítést követően beszélgetés Bicskey Lukács színésszel

· BuSho Filmfesztivál

· Shanti nap

· Japán nap

· Szombathely titkai és szokatlanságai – A Szombathelyi Szépítő Egyesület fotó- és rajzkiállítása

· A Voler Mouche zenekar Fizzy Water című videoklipjének bemutatója

· Tematikus filmnap animációs filmekből 

Az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ számos intézménnyel (mozikkal és művelődési házakkal) áll szolgáltatói szerződésben. A szolgáltatói szerződésnek köszönhetően az AGORA munkatársai rendelik meg a megyében működő filmklubok és mozik számára a filmkópiákat, illetve nyújtanak szakmai segítséget a moziműsorok és filmklub sorozatok összeállításához.
· Szentgotthárd, Kossuth Filmszínház: rendszeres filmvetítések a hét öt napjában.
· Körmend, Orion Mozi: rendszeres filmvetítések hétvégenként.
· Táplánszentkereszt, Táplán Mozi: átlag havi kétszeri filmvetítés.
· Szombathely, OÁMK SIC: bérletes vetítések az OÁMK és a Derkovits Általános Iskola diákjainak.
· Csepreg, KIK Mozi.
Az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ több esetben nem csupán szakmai, szolgáltatói segítséget nyújt más filmvetítő helyek (mozik, művelődési házak, filmklubok) számára, hanem vetítéseket is vállal AGORA – Savaria Filmszínház épületén kívül.

2011-ben ilyenek voltak a szombathelyi Termálfürdőben és az AGORA – Savaria Filmszínház árkádjában zajló szabadtéri vetítések.

GYERMEK- ÉS IFJÚSÁGI SZAKTERÜLET:
Az AGORA gyermek- és ifjúsági szakterülete törekedett programkínálatának és látogatói létszámának megtartására, a bejáratott rendezvények színvonalának biztosítására, új látogatók megnyerésére. 

A szakterület programjainak működési gyakorisága változatlan maradt, az idei évben is jellemző volt, hogy a kiscsoportos foglalkozások, szakkörök és tanfolyamok napi; a szabadidős, oktatást segítő gyermek- és ifjúsági programok heti; színházi, ismeretterjesztő előadások, túrák és kiállítások havi rendszerességgel szerveződtek. Fontos szempontként került előtérbe a látogatói igényekhez és elvárásokhoz való alkalmazkodás, az iskolai évad és szünetek időpontjainak figyelembevétele, a társintézmények és városi nagyrendezvények idejéhez való alkalmazkodás. 

A gyermek- és ifjúsági szakterület éves szakmai tevékenységének összeállításában és megvalósításában arra törekedett, hogy életkoronként differenciált, szorosan egymásra épülő kulturális kínálatot biztosítson a 3 év alatti, az óvodás, az iskolás és a fiatal korosztálynak, mely hosszú távon lesz képes biztosítani használói, látogatói körét. A szakterület programkínálatában a változás irányainak keresése és a kulturális szolgáltatások bővítése volt a cél. Nyitott, befogadó házként a kiemelt célcsoporton kívül lehetőséget adott felnőtt közművelődési tevékenységekre, rétegigények megjelenésére, külső vállalkozások programhelyének biztosítására, civil szervezetek működésére.
Az óvodák, iskolák részéről közkedveltek maradtak a népi kézműves hagyományokat bemutató és ünnepidéző, kreatív kézműves-foglalkoztató sorozatok, igénybevételük kiegyensúlyozott maradt. Az elmúlt évben formailag is megújult, 2 napos AGORA Gyermek Művészeti Fesztivál című rendezvény az idei évben elfogadottá vált. A nyári „élménytáborok” népszerűsége töretlen. 

A 10-16 éves korosztály számára, szabadidős térként működő VÁR-LAK Ifjúsági Információs Pont és Közösségi Tér teljes kihasználtsággal működött, de anyagi támogatás hiányában két hónapig szünetelt.

A szolgáltatások között a városunkba érkező osztálykirándulóknak kínált rendezvények kaptak nagyobb figyelmet a KRESZ-park igénybevétele mellett.

A szakterület 2011-ben 245 alkalommal szervezett önálló rendezvényt, rendszeres közművelődési csoportjainak száma 10 csoport, 130 fő állandó részvételével.  A TÁMOP pályázati programok keretében további 392 alkalommal bonyolított le szabadidős, nem formális foglalkoztatást 350 diák részére. 

Éves látogatói száma átlagosan 22 ezer fő volt.  

Szabadidős tevékenységek és családi programok:
A szabadidős hétvégi rendezvények, gyermekprogramok és szünidei foglalkoztatások kellő figyelmet kaptak, egy időben több generációnak biztosítottak hasznos időtöltést, szórakozást. Az igénybevevők köre főleg az óvodás és 7-11 éves korosztályból, illetve a gyermekes családokból állt.

A játszóházak tartalmi megújítása folyamatos elvárás volt. Legnépszerűbbek a filmes vetítéssel vagy színházi előadással egybekötött foglalkoztatások voltak, kiemelkedő sikere volt a Magyar-Japán Baráti Társasággal közösen megrendezett tematikus napnak és a Szent Márton-napi Játszóháznak. Eredménye: 5 alkalom/840 fő.

A látogatók visszajelzései és a résztvevők létszáma alapján elmondható, hogy változtak a családok programlátogatásának szokásai. Évről évre népszerűbbek a szabadtéri családi nagyrendezvények, az ünnepi gyermekprogramok, ahol a széles programválasztékon túl a közönség igényli az attraktív előadásokat, a sokirányú foglalkoztatást és a látványos, különleges programelemeket.  

· 2011. május – Városi Gyermeknapi Forgatag: két helyszínen (AGORA – Savaria Filmszínház, Történelmi Témapark) megrendezett, egész napos családi rendezvény színpadi zenés és bábszínházi programmal, bemutatókkal, interaktív játéklehetőségekkel, együttműködő partner bevonásával (Mesebolt Bábszínház).

· 2011. november – Márton-napi Kirakó: 1 napos, szabadtéri játékos vetélkedő a néphagyományokról és színpadi gyermekprogram – Fő tér.

· 2011. december – Mikulás Kuckója: 1 napos családi program zenés előadással, kreatív foglalkoztatóval és a Mikulással.

A hétvégi rendezvényként működő szabadidős kézműves-foglalkoztató a családoknak kínált heti rendszerességgel közös programot. A szombat délelőttönként, három órában szervezett programba bárki érdeklődésének és idejének függvényében bekapcsolódhatott, egyszeri vagy többszöri alkalommal.  

· 2011. október-december – Kézműves kuckó (11 alkalom/76 fő).

Az iskolai szünidőkben szervezett játszónapok és nyári táborok népszerűsége változatlan, ám határozottan érzékelhető a versenytársak jelenlétén túl a családok pénzügyi lehetőségeinek változása, bár létszámcsökkenés az idei évben még nem volt tapasztalható. 

A 3-10 éves korosztály számára szervezett egész napos táborok tartalmas élményeket biztosítottak, egyben segítséget nyújtottak a gyermekek biztonságos elhelyezésében. Táboraink a városban jó hírnévnek örvendenek, sok család veszi igénybe visszatérően a szolgáltatást, mely az elégedettséget tükrözi.

· 2011. június-július – Nyári élménytáborok: 5 héten át, 8 csoportban.

· Népszerűek a 3-6 évesek számára szervezett ovis táborok, de a részvétel stagnál (3 tábor/53 fő), míg a kisiskolások létszáma a tavalyihoz képest emelkedett (5 tábor/186 fő).

· 2011. június – Szünidei játszó délelőtt: kézműves- és mozgásos foglalkozások (2 nap/18 fő). 

· 2011. június – Művészeti Alkotótábor a „Tudástarisznya” projekten belül: 6 napos tábor, naponta 3 x 1 óra fejlesztő foglalkozás, szabadidős programok, kirándulás (1 tábor/50 fő).

· 2011. november – Maszatoló őszi szünidei játszótábor Szent Márton nyomában: (3 nap/16 fő).

A környezeti nevelés feladatát felvállaló hétvégi szabadidős családi és csoportos túrák, kirándulások keretében megvalósult programok voltak:

· 2011. június – Túravezetés Felsőcsatáron (1 túra/85 fő).

· 2011. október – Vadásztúra Kőszegdoroszlón és környékén (1 túra/42 fő).

· 2011. október – Ásványgyűjtő túra a Mecsekben (1 túra/55 fő).

· 2011. május hónapban a Kányavári-sziget, Kápolna-pusztára szervezett kirándulás érdeklődés hiányában elmaradt.

Az év első felében teljes kihasználtsággal működött az elsősorban hátrányos helyzetű fiataloknak közösségi teret biztosító, a 10-16 éves korosztály számára délutánonként programot nyújtó VÁR-LAK Ifjúsági Információs Pont és Közösségi Tér.

A szabadidős közösségekként funkcionáló szakkörök, tanfolyamok kihasználtsága stagnált, az idei létszámcsökkenés nem jelentős mértékű, de növekedés évek óta nem tapasztalható. A közösségek tagjainak száma átlagosan 7-12 fő között változott. Egy-egy szakkör elindítása, újraindítása vagy megtartása intenzív reklámtevékenységet, és több szervezési munkát igényelt. Létszám: 130 fő/10 szakkör. 

Külső szervezésben 5 tanfolyam (kick-box, zenés ovi, csicsergő, gyermekjóga, kistudós klub) heti, és egy klub (babahordozó klub) havi rendszerességgel működött.

Városi nagyrendezvényekhez kapcsolódó gyermekprogramok:
· 2011. január – A Magyar Kultúra Napja rendezvény hetében Gyermek Kulturális Hét: programok  a magyar nyelvről és irodalomról – vetélkedők, drámajáték-foglalkozások, kézművesség, rendhagyó órák, beszédtechnikai foglalkozások (296 fő).

· 2011. március – AGORA Gyermek Művészeti Fesztivál: 2 napos összművészeti rendezvény a város, kistérség gyermek- és ifjúsági korosztályának (426 fő résztvevő, 
1 000 fő látogató).

· 2011. szeptember – Autómentes Nap: kerékpáros ügyességi verseny általános iskolás csoportoknak (55 fő résztvevő, 100 fő látogató).

· 2011. november – a SZENT MÁRTON-ÜNNEP keretében helytörténeti programsorozat: rendhagyó történelemórák, kézművesség, játszóház, helytörténeti játék (21 alkalom/615 fő).

Oktatási feladatokhoz kapcsolódó gyermekprogramok:
A szakterület egyik legjellegzetesebb, egyedi arculatot képviselő tevékenységformája a hagyományőrző gyermekprogramok szervezése, a kézműves-, kreatív foglalkoztatás óvodás és iskolás csoportok számára, melynek kiemelt tartalma a népi kultúra gondozása és közvetítése, a hagyományok átörökítése. Legkedveltebb sorozatok közé az ünnepek köré szerveződő (farsang, húsvét, anyák napja, advent) foglalkoztatás tartozott.

Kézműves hagyományokat bemutató sorozatok:

· Szent Mihálytól Péter Pálig című kézműves-foglalkozások – 4 témakör/17 csoport/396 fő.

· Matéria című kézműves-foglalkozások – 4 témakör/31 csoport/653 fő.

· Ünnepi készülődés című kézműves-foglalkozások – 5 témakör/64 csoport/1 306 fő.

Egyes tantárgyakhoz, műveltségterületekhez kapcsolódóan komplex programok, ismeretterjesztő előadások, vetélkedők, tematikus napok szerveződtek 2011-ben is. Kiemelt figyelmet kapott a néprajz, a természettudományos ismeretterjesztés, a környezetvédelem és a helytörténeti ismeretek elmélyítése.
Az egyéb előadások, ünnepségek, könyvbemutatók, kiállítások terén nem tudták tartani az elmúlt évek színvonalát, ugyanis a költségvetési helyzet leginkább a kevesebb látogatót vonzó, de sokba kerülő elit kulturális programokat sújtja. Ezért ezen a területen visszalépésre kényszerültek.

A város általános és középiskolái rendszeresen az AGORA – Művelődési és Sportházban tartották ünnepségeiket, de a Nyugat-magyarországi Egyetem Savaria Egyetemi Központ tanévnyitó, diplomaosztó ünnepségei és a Gólyabál is itt került megrendezésre.

A Szombathelyen működő szinte valamennyi művészeti együttes és kulturális egyesület műsorai évről évre visszatérő eseménynek számítanak. A WESTSIDE TSE, LORIGO TSE, GALAXY Rock and Roll Club, UNGARESCA Táncegyüttes évzáró rendezvényei szintén telt ház előtt zajlottak. 

2011-ben már 18. alkalommal láttuk vendégül Szombathelyen a MACIVA (Magyar Cirkusz és Varieté) által összeállított rangos műsort.

A moziban nagy sikerrel zajlottak Müller Péter és Fábry Sándor előadóestje. Az AGORA –Központban pedig elindult az Angol Szalon rendezvénysorozat, együttműködésben a NYME SEK-kel.

Képzőművészeti kiállítások:
A kiállítások tematikájának kiválasztásban fontos szempont volt a tárlat témájának kapcsolódása más programhoz, így a kiállítások nem önmagukban, hanem egy-egy rendezvény részeként jelentek meg. Gyakoribbá váltak az együttműködés során létrejött tárlatok.

A látogatói létszám átlagosan 200-300 fő/kiállítás.

Időszakos kiállítások:

· 2011. január-június és december: Ovis tárlat – 10 óvoda (Barátság, Napsugár, Margaréta, Mesevár, Pipitér, Gazdag Erzsi, Szűrcsapó, Vadvirág, Kőrösi, Brenner János, Vassurányi Óvoda) bemutatkozó kiállítása.

· 2011. január: Óperenciás – meseillusztrációs pályázati kiállítás Vas megye óvodás, kisiskolás és középiskolás pályázóinak munkáiból az AGORA Gyermek Művészeti Fesztivál 2011 rendezvény keretében.

· 2011. február-március: Halász, vadász, madarász – néprajzi kiállítás a Vas Megyei Múzeumok Igazgatósága gyűjteményéből a Néprajzi Hetek című programsorozat keretében.

· 2011. április: Puzzle-kiállítás – Zoller Péter magángyűjteményének bemutatása.

· 2011. május: Lappföld – Timár József természettudós fotókiállítása a Finn hét keretében.

· 2011. október: Kutyatár – kabalaállatka-kiállítás.

· 2011. december: Karácsonyi csengők – saját szervezésű, ünnepi kézműves kiállítás.

Állandó kiállítások: 

· JUÁR Képes-levelezőlap Gyűjtemény: Magyar történelem Honfoglalástól napjainkig (4 tárlat).

· Repüléstörténet maketten – Nyilas László hagyatéki kiállítása.

ÁLLAMI ÉS VÁROSI ÜNNEPSÉGEK:
Az AGORA az elmúlt évben is koordinálta a városi és állami ünnepségek lebonyolítását 
(7 alkalom). Az AGORA szervezte Szombathely két legfontosabb díjátadó gáláját (Magyar Kultúra Napja, Szent Márton-napi Díjátadó Gála) és hagyományosan több ezres tömegrendezvénnyel zárta a 2011-es évet. Együtt ünnepelt szilveszterkor a város.

2011-ben intézményünk több alkalommal bonyolította Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata nyertes európai uniós pályázatainak alapkőletételeit, illetve átadóünnepségeit, s megszaporodott az emléktábla-avatások, szoboravatók száma is. 

TURISZTIKAI TEVÉKENYSÉG:
A Tourinform márkanév egy egységes, a márkapolitikának megfelelő turisztikai szolgáltatást nyújtó, nonprofit térségi képviseletet ellátó, a turisztikai vállalkozók számára versenysemleges feltételeket biztosító, hálózatba szervezett rendszer azonosítója. A Tourinform hálózathoz való tartozás rangot jelent, az emberekben bizalmi asszociációt kelt. A Tourinform Iroda egyfajta bemutatóterem, amely elsősorban a település/térség fogadószobája, kirakata, ahol a vendég a térségi és nemzeti (országos) turisztikai kínálattal egyaránt találkozik.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlési döntése alapján, 2011. június 01. napjától a város turisztikai tevékenységét, a Tourinform Iroda működtetését a Savaria Turizmus Nonprofit Kft. látja el. 

Az éves beszámoló 2011. január 01. – 2011. május 31. közötti időszakra vonatkozik.

A Tourinform Iroda által ellátott feladatok:

· Ügyfélszolgálat nyári szezonon kívül (január-május): hétfő-péntek, minden nap 9.00-17.00 óra között, valamint e-mailes, postai és telefonos információszolgáltatás. 

· Turisztikai adatgyűjtő területen lévő turisztikai szolgáltatók adatainak összegyűjtése, rendszerezése, aktualizálása, karbantartása.

· Folyamatos kapcsolattartás a Magyar Turizmus Zrt.-vel, a Regionális Marketing Igazgatósággal, a Regionális Idegenforgalmi Bizottsággal, az ország Tourinform Irodáival, a szállásadókkal, a helyi turisztikai objektumokkal és a város kultúrában és turizmusban érintett intézményeivel.

· Turisztikai kiadványok, könyvek, térképek értékesítése.

· Hungary Card 2011 értékesítése.

· Ajándéktárgyak értékesítése.

· Szombathely város képviselete különböző bemutatkozásokon, valamint bel- és külföldi vásárokon.
A Magyar Turizmus Zrt. által megadott szempontok, témák és határidők figyelembevételével negyedévente aktualizáltuk a NETA-adatbázisunkat. 2011. I. negyedéves feladat volt a szálláshelyek, magánszálláshelyek és konferenciahelyszínek adatainak frissítése, új szolgáltatók adatainak felvitele. II. negyedévben a vendéglátó egységek, gyógyfürdők, wellness szolgáltatások és egyéb fürdők adatainak frissítése. Információgyűjtésünk elsősorban telefonos, e-mailes és személyes módon történt. A személyes adatgyűjtést csak városon belül tudtuk alkalmazni. Szombathely adatgyűjtő területe 63 településre terjed ki, ennek köszönhetően több száz turisztikához közvetetten és közvetlenül kapcsolódó szolgáltatás adatait dolgoztuk fel.

2011. évben nagyközönség elé tárt kiadványok:

· SZOMBATHELY SZENT MÁRTON VÁROSA (2 500 példányban, magyarul)
· ZÖLD TURIZMUS SZOMBATHELYEN ÉS KISTÉRSÉGÉBEN (2 000 példányban, magyarul)
· RÓMAI EMLÉKEK SAVARIÁBAN ÉS KÖRNYÉKÉN (2 000 példányban magyarul)
· MÚZEUMOK ÉS KIÁLLÍTÓHELYEK SZOMBATHELYEN ÉS KÖRNYÉKÉN (2 000 példány, magyarul)
· PANNÓNIA SZÍVÉBEN (500 példányban, magyarul)
A város képviselete belföldi vásárokon, kiállításokon:

· Budapest,
2011. március
3-6.

· Veszprém,
2011. április
9-10.

Szombathely 2011-ben is jelen volt a belföldi kiállítók között a Nyugat-dunántúli Regionális Marketing Igazgatóság (RMI) társkiállítójaként a turisztikai szakma egyik legrangosabb eseményén a budapesti Nemzetközi Utazás Kiállításon. A várost az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ képviselte. Immár 4. éve, hogy a város 25 m2-es önálló standjával voltunk jelen a kiállítók között. 

Minden évben visszatérő állomása a kiállítói helyszíneinkben Veszprém, ahol mind szervezésben, mind programkínálatban nagyon színvonalas kiállításokon vehettünk részt évről évre. 

Kapcsolattartás bel- és külföldi partnerszervezetekkel:
· Rendszeres kommunikáció a Magyar Turizmus Zrt.-vel, a Nyugat-dunántúli Regionális Marketing Igazgatósággal és az ország valamennyi Tourinform Irodájával – kiemelten a Nyugat-dunántúli turisztikai régió irodáival.
· Szakmai kapcsolat ápolása Mariborral, a Via Urbium pályázat szlovéniai partnervárosával és partnerszervezetével.
· Szakmai kapcsolat ápolása Varazsddal a Via Urbium pályázat horvátországi partnervárosával és partnerszervezetével.
· Szakmai tapasztalatcsere a Szent Márton pályázat partnervárosaival és partnerszervezeteivel.
· Együttműködés az Oberwart-Bad Tatzmannsdorfi Turisztikai Régióval.
· A Szent Márton Európai Kulturális Útvonal kapcsán érintett települések képviselőivel rendszeres információcsere.
· Tourinform Szövetség.
A 2011. évi rendezvénynaptár elkészítése:
Az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ gyűjtötte és rendszerezte a 2011. évre szóló szombathelyi kulturális ajánlatokat, melyeknek országos, regionális, megyei, illetve helyi kiadványokban történő megjelentetését is gondozta. 

MARKETINGTEVÉKENYSÉG:
Az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ 2011. évi rendezvényeinek kommunikációja, marketingtevékenysége, illetve az intézményi marketing- és PR-tevékenység a szükséges racionalizálás miatt eszközhasználatában jelentősen megváltozott.

Bár a gazdasági és pénzügyi válság elsők között érinti és érintette a kulturális szférát, a kulturális költések visszaesése nem lehetetlenítette el intézményünk működését. Az egyenletesen magas színvonalú szakmai munka szavatolja, hogy rendezvényeink híre a város és a térség lakóihoz eljusson, hogy programjainkról bárki informálódhasson.

A marketing- és kommunikációs munka két alapvető vetülete – a rendezvény- és az intézményi marketing – esetünkben nem határolható el élesen egymástól. Az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ neve és tevékenysége a város polgárainak tudatában összefonódik – feltett szándékunk volt e cél elérése –, az intézmény által szervezett rendezvényeknek helye van a helyi kulturális piacon. 

Rendezvényeink sokszínűsége elengedhetetlenné teszi a differenciált marketingmunkát. Más-más stratégiát és promóciós eszközöket igényel egy mozifilmvetítés, egy gyermekfoglalkoztató program, egy zenés színházi előadás vagy egy nagyszínpadi koncert propagálása, hirdetése. A marketingmunkát igyekszünk – lehetőségeink szűk keresztmetszetéhez mérten – a leghatékonyabban és a leginkább költségkímélő módon szervezni. 

2011-ben is igyekeztünk a Szombathelyi Műsor megszűnése miatt keletkezett űrt betölteni. Az AGORA Műsor – programfüzet az elmúlt évben öt alkalommal jelent meg a következő bontásban: február-március, április-május, június-július-augusztus, október-november és december-január. A 34 000 példányban készült színes tájékoztató – amely valamennyi szombathelyi háztartásba eljutott – a város kultúrafogyasztóinak adott megfelelő támpontot szabadidejük megtervezéséhez az AGORA programkínálatának bemutatásával.

Az ingyenes programfüzetet a programlátogatók keresik, a megjelenés elmaradása esetén hiányolják. 

Intézményünk esetében épp a fenti szempontok okán nem beszélhetünk egyértelműen számszerűsíthető marketingeredményekről, hisz rendezvényeink között számos ingyenes szabadtéri program szerepel, tevékenységünk egyes területei nem termelnek forintosítható eredményt, a város népszerűsítésében és értékesíthetőségének növelésében játszott szerepünk pedig nem feltétlenül az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ rendezvényei látogatottságának növekedésében nyilvánul meg. 

Az AGORA által 2011-ben használt marketingeszközök:

Plakátok, szórólapok, molinók, meghívók, a nyomtatott és elektronikus médiumok, valamint a multimédia nyújtotta lehetőségek. Erőteljesebb hangsúlyt fektettünk a közösségi oldalakon való megjelenésre. Az AGORA Facebook oldalán 3 501 regisztrált személynek küldjük el rendszeresen rendezvényeink információit. A meghívókra adott válaszok, a tetszésnyilvánítás (like) fontos visszajelzések számunkra, sok esetben következtethetünk a várható látogatószámra. Rendezvényeink során – színházi előadások, koncertek, stb. – rendszeresen végzünk piackutatást, amely során kérdőívek segítségével igyekszünk megtudni a közönség igényeit, illetve tájékozódunk az általunk szervezett programok értékeléséről. A kérdőíveken megkérjük a válaszadókat, hogy adják meg e-mail címüket, amelyre rendszeresen elküldjük hírleveleinket. 2011-ben 1 264 regisztrált személynek küldtünk rendszeresen hírlevelet.  

A plakátok számában 33 %-os, a szórólapokéban 88 %-os csökkenést tapasztalhatunk. Valóban két olyan marketingeszközről van szó, amelyek hatékonysága az elmúlt évek tapasztalatai szerint alacsony és kivitelezésük meglehetősen drága. Így ezek számát csökkentettük, míg az újsághirdetések, internetes megjelenések gyakorisága növekedett.

Médiakapcsolatok:

Mintegy 4 évi rendszeres és szisztematikus kommunikáció után végre elértük, hogy a médiumok is helyesen használják az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ szervezeti egységeinek nevét, szakági vezetőinek titulusát. Nyomatékosítási szándékunk, amellyel az AGORÁ-t, mint egységet kívántuk megjeleníteni úgy tűnik végre meghozta a várt eredményt, az AGORA többnyire pontosan megnevezve jelennek meg a sajtóban. 
A szombathelyi médiumok AGORA Press-kártyával rendelkező újságírói térítésmentesen látogathatták valamennyi rendezvényünket. A régi AGORA Press-kártyákat bevontuk és új, egyedi, névre szóló és sorszámozott kártyákat bocsátottunk ki. 

Kétségtelenül a megyei napilapban (Vas Népe) megjelenő programismertetők, ajánlások vagy éppen a rendezvények értékelése bírnak a legnagyobb hatással. Több tényező, így pl. a kulturális rovat megszűnése vagy a Weöres Sándor Színház túlsúlya a lap hasábjain, erősen rontja esélyeinket, hogy reklámköltség nélkül széles tömegekhez juttathassuk el a rendezvények információit.

A Pannon Lapok Társasága veszprémi központú marketing csoportjával kiemelkedően jó kapcsolatot ápolunk, ez tette lehetővé, hogy a rendezvények színes, kreatív anyagai a hirdetési felületeken megjelenhessenek. Kompenzálásként a rendezvényeinkre szóló belépőjegyeket ajánlottunk fel.

Pénzügyi kapcsolatok – szponzorok:
A szponzorkeresés az AGORA számára is lehetőség a financiális hiányok pótlására, kiegészítésére. A 2009-ben bekövetkezett és azóta is tartó gazdasági krízis érezhető volt a gazdálkodó szervezetek szponzorálási, illetve reklámozási hajlandóságában is. További nehézséget jelent, hogy a cégek Szombathely tekintetében is elsősorban tömegekben gondolkodnak és nem közösségekben, így leginkább a „nagyméretű” rendezvényeket támogatják (pl. Savaria Karnevál). Még az olyan patinás rendezvények, mint a Savaria Nemzetközi Táncverseny sem hozta meg a várt szponzorálási, támogatási vagy reklámozási kedvet. A helyi és országos érdekeltségű cégek szinte kivétel nélkül a gazdasági helyzetre hivatkozva hátrált ki az idei rendezvények támogatásából vagy nem kívánt élni a reklámozási lehetőségekkel. 

A támogatók megkeresése és programjaink bemutatása esetén is nagy szerepe van a személyes kapcsolatoknak. Ugyancsak fontos a szponzoráló cégek, szervezetek „utógondozása”, a rendezvényeket követően a rendszeres tájékoztatás, programajánló, meghívó, tiszteletjegy felajánlása.

SZOLGÁLTATÓI TEVÉKENYSÉG:
Az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ befogadó, szolgáltató funkciókat is felvállal, helyet ad civil szervezeteknek, kluboknak, tanfolyamoknak. Teret ad fórumoknak, báloknak, iskolai rendezvényeknek.

Befogadó programjainknak igen széles skáláját mutatta meg az elmúlt év.

A városban működő jelentős tánccsoportok, táncsport-egyesületek és tánciskolák az AGORA – Művelődési és Sportházban tartják saját szervezésű versenyeiket és gálaműsoraikat. 

Az AGORA – Művelődési és Sportház az alább felsorolt kluboknak, tanfolyamoknak és tánccsoportoknak adott helyet 2011-ben: 

· BELVÁROSI NYUGDÍJAS KLUB
(2 hetente 1 alkalom)
· STRESSZOLDÓ KLUB
(heti 1 alkalom)
· GALAXY AKROBATIKUS ROCK AND ROLL CLUB
(heti 1 alkalom)
· SAVARIA TSE
(heti 2 alkalom
· LORIGO TSE
(heti 4 alkalom)
Az AGORA – Savaria Filmszínház is egyre több rendezvényt fogadott be; bálok, könyvbemutatók, egészségügyi bemutatók, könyvvásárok kerültek megrendezésre.
Folytatódott az AGORA – Szalon kiajánlása, sajtótájékoztatók, vállalati rendezvények céljaira.  Elsődleges szempont volt az épület impozáns adottságaihoz illő nívós programok épületünkbe csábítása.
Az AGORA – Gyermekek Háza termeinek bérbeadása során csak a szakágazat tevékenységével összeegyeztethető bérleteket fogadja.

Az AGORA – Jegyiroda forgalma évről évre nő. Egyre több külső szervező, köztük Szombathely közigazgatási területén kívül tevékenykedő szervezetek is igénybe veszik szolgáltatásait. A vásárlóközönség, és a megrendelők elégedettsége és visszatérési gyakorisága szinte 100 %-os.  Az is megfigyelhető, hogy az internetes jegyvásárlási opció ellenére az ügyfelek igénylik a személyes vásárlást, az információszolgáltatást a jegyirodai munkatársaktól.

A turisztikai feladatatok kiszervezésével a jegyirodai tevékenység és értékesítés is átgondolásra került: az elfekvő készleteket felszámoltuk, és kizárólag olyan helytörténeti kiadványokat, ajándéktárgyakat forgalmazunk, melyekre valóban van kereslet. Az iroda forgalma így nemhogy visszaesett, hanem nőtt – különös tekintettel arra, hogy nyitvatartási idejét a célközönség igényeihez igazítottuk. 

A város hosszú távú kulturális koncepciójának kidolgozása során törekedni kellene a központi jegyiroda létrehozására, ami akár az esti órákban, vagy hétvégenként is a vásárlók rendelkezésére áll, valamint az „Egy helyen mindent” – egységes városi jegyrendszer kiépítésére is.  Az értékesítési rendszer regisztrációhoz kötésével a városon belüli kulturális közönségről naprakész adatokat nyerhetnénk.

A Felsőcsatári Gyermeküdülő kihasználtsága a korábbi évek csökkenő tendenciáját is figyelembe véve a tervezettnek megfelelően alakult, sőt a szolgáltatást igénybevevők száma az előszezonban emelkedett. Az igénybevevői továbbra is a szombathelyi és Vas megyei általános iskolák csoportjai, a gyermekeket és családokat támogató alapítványok, egyesületek. Elő- és utószezonban gyakori az erdei iskolai programot lebonyolító csoportok jelenléte.

A kihasználtság összesen 30 csoport/1 043 fő.

Megoszlása:

· 2011. május-június:
előszezon
–
13 csoport (461 fő);

· 2011. június-augusztus:
főszezon
– 
11 csoport (368 fő);

· 2011. szeptember-október:
utószezon
– 
6 csoport (231 fő).

A gyermeküdülő jelenlegi állapota egyre nagyobb anyagi ráfordítást igényel az intézmény részéről (szennyvíztisztító javítása, tisztasági festés, állandó tető- és burkolatjavítások, burkolatcsere) az épület állagmegóvása érdekében. Az épület felújítása, modernizálása halaszthatatlan és sürgető cél.

A KRESZ-park szezonális nyitvatartási ideje alatt jól, de stagnáló igénybevétellel működött. A látogatók száma a hétvégeken nagyobb volt, a hét többi napján átlagosnak mondható. Kihasználtságát nagymértékben befolyásolta a szélsőséges időjárás, a gyakori esőzések. A látogatói létszám 1 098 fő/155 nap, átlagosan 6-8 látogató naponta.

Előzetes bejelentkezéssel iskolás csoportok részvétele, programja: 2 alkalom/46 fő. 

Az eszközpark és az utak gondozása az állandó rongálások miatt folyamatos karbantartást igényelt, új eszközök beszerzésére nem került sor. 

PÁLYÁZATI TEVÉKENYSÉG:
Az intézmény szűkülő önkormányzati támogatása miatt egyre jelentősebb hangsúlyt kapnak költségvetésében a pályázati források, ezek közül is a nagy európai uniós pályázatok, melyeken az AGORA eddig kitűnően vette az akadályokat. Fontos megjegyezni, hogy az intézmény-összevonásból adódó sokszínűségnek, a szakterületek szinergiájának, az együttműködések széles hálójának köszönhetően jelentősen javultak az AGORA pályázati esélyei.

· A TÁMOP-3.2.3-08/2-2009-0025 számú, „TUDÁSTARISZNYA” című projekt a formális oktatást kiegészítő nem formális, iskolarendszeren kívüli kompetenciafejlesztő programjai 2011. június 30-án eredményesen befejeződtek. A két évet felölelő  projekt megvalósításának időszakának összegzéseként elmondható, hogy mind az indikátorszámok teljesítését, mind a szakmai tevékenységet figyelembe véve sikeres és eredményes projekt valósult meg. A projekt működése, pénzügyi előrehaladása, az ütemterv és résztvevők létszámának teljesítése zavartalan és eredményes volt. 

A fejlesztés irányaként meghatározott célok maradéktalanul teljesültek, az eredmények hozzájárultak a közoktatás hatékonyságának emelkedéséhez, a gyermek- és ifjúsági korosztály kompetenciafejlesztésén keresztül a társadalmi integráció növeléséhez, a tanulási képességek különbségeinek csökkentéséhez, a felnőtt társadalomba és a munka világába való eredményes beilleszkedéshez. A projekt sikeres lebonyolítása hozzájárult az iskolai oktatást segítő közművelődési tevékenység sikereihez, a nem iskolarendszerben folyó tanulás és fejlesztés elfogadtatásához, az ágazatokon átívelő együttműködés erősítéséhez. Közvetett eredményként emelkedett a közművelődési intézményrendszer hatékonysága, a megvalósító intézmény kihasználtsága, szakmai elismertsége helyi és régiós szinten. A projekt fejlesztései sikerrel épültek be a mindennapi közművelődési tevékenységbe, lehetővé téve új közösségek alakulását. A pályázat során új tanulási módszerek és formák alkalmazása történt meg, melyek elfogadottá váltak, egyben hozzájárultak a megvalósító intézmény szakembereinek szemléletváltásához, az innovatív szakmai tevékenységvégzéshez. 

A projekt alapját azok a gyermek- és ifjúsági szabadidős tevékenységek (szakkörök, rendhagyó órák, ifjúsági programok) szolgáltatták, amelyek a megvalósító intézményben működő gyermek- és ifjúsági szakágazat munkájában eddig is megtalálhatók voltak. A támogatás eredményesen járult hozzá, hogy ezek a programok a művészeti ágakon átívelő komplex műhelyekké váljanak, és hatékony fejlesztést biztosítsanak az 5-16 éves korosztálynak. A műhelyprogramok (heti, 2 hetes szakkörök, tehetséggondozó klubok, kiscsoportos és egyéni fejlesztő alkalmak, táborok, képzések) a kulcskompetenciák (kommunikáció, általános műveltség) és a szociális kompetenciák (kapcsolatépítés, mások megértése, együttműködés) egyidejű fejlesztését biztosították. A program kiemelten kezelte az ép és sérült gyermekek egy időben történő integrációs fejlesztését, a hátrányos helyzetű gyermekek felzárkóztató képzését, az esélyegyenlőség megteremtését. Az egyes programegységekben megszerzett tudásmorzsák a formális oktatás tananyagát kiegészítő tudást és alkalmazható ismereteket nyújtottak, felhasználva az iskolarendszeren kívüli, újszerű foglalkoztatási formák lehetőségeit, melyek a gyermekek természetes érdeklődésére, aktivitására építettek. A megvalósítás a meghatározott szakmai tartalmak és tematikák szerint történt, programelemek elhagyása és azok tartalmi változtatása nélkül.

Az elsődleges célcsoport pályázatban megjelölt köre, azok kiválasztása és a megvalósításba való bevonása jól meghatározott volt, melyet a résztvevők száma és részvétele igazolt. A projekt eredményesen teljesítette, sőt túlteljesítette a tervezett indikátorszámokat mind a nem formális képzésen részt vettek száma, a nem formális tanulási alkalmak száma és a nem támogatott képzést elvégzett kulturális szakemberek száma tekintetében. A számok alapján elmondható, hogy a célcsoport részéről állandó érdeklődés és aktív igény mutatkozott a projekt szakmai tartalmai iránt. 

A célidőszakban – a projekt zárása előtti két hónapban – a fejlesztő alkalmak nagy része sikerrel befejeződött. A tárgyidőszakban a B/ komponensen belül 1 db heti szakkör (Kreatív műhelyek) és 1 db tábor valósult meg. Az Ab/ alkomponensben befejeződött 1 fő képzése (játszóház- és kézműves-foglalkozásvezetői tanfolyam). 

Az eredményes reklám- és marketingtevékenység nyomán a projekt állandó nyilvánosságot kapott, a tájékoztatás során használt publikációs eszközök maradéktalanul teljesültek. A tárgyidőszakban került kiadásra a projekt tapasztalatait összefoglaló, a „jó” gyakorlatot átadó és terjesztő Mi van a tarisznyában? című módszertani füzet. A záró sajtótájékoztató – bemutató programmal egybekötve – 2011. május 29-én valósult meg a helyi médiák, szakmai érdeklődők, pedagógusok részvételével.

· Az AGORA-ÓRA – Kreatív szabadidő, időtálló tudás című, TÁMOP-3.2.11-10/1-2010-0083 számú projekt megvalósítása 2010. október 01. és 2011. augusztus 31. között zajlott az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ gondozásában, az iskolai tanév kereteihez igazodva. 

A projekt kereteiben 10 nevelési-oktatási intézménnyel együttműködve, 42 féle tanórán kívüli szabadidős és kompetenciafejlesztő program valósult meg, az óvodás korosztálytól kezdődően a középiskolás osztályok bevonásával. A projekt célcsoportjai között egy hátrányos helyzetű gyermekeket oktató intézmény tanulói is szerepet kaptak.

A tevékenységi formák 4 csomópont köré épültek: pedagógiai és művészeti komplex tanulási formák elsősorban a filmkultúra, az irodalom és a nyelvoktatás területén, kézművesség, kreativitás fejlesztése, a környezet- és egészségtudatosságra nevelés, valamint a helytörténeti ismeretek minél szélesebb körű kiterjesztése. 

A célcsoport számára kijelölt szakmai tevékenységek megvalósítása 2010 októbere és 2011 júniusa között zajlott. A tevékenységeket nyitó sajtótájékoztató megrendezésével kezdtük meg, az iskolai év végén pedig zárórendezvény keretében került sor a diákok és a közreműködő pedagógusok okleveleinek átadására, a programban részt vevő tehetséges zenészek és fotósok bemutatkozására. 

5 féle heti szakkört szerveztünk a középiskolás korosztály számára, melyek a tanév első és a második félévében is megrendezésre kerültek. A tanórán kívüli alkalmak elsősorban a művészeti nevelés és a hagyományőrzés témaköreit érintették:

· FOTÓMŰVÉSZET-PEDAGÓGIAI SZAKKÖR;

· KORTÁRS ZENEPEDAGÓGIA FIATALOKNAK;

· KÖZÉPISKOLÁSOK FILMKLUBJA;

· PIPITÉR – HAGYOMÁNYŐRZŐ SZAKKÖR;

· RENDHAGYÓ MÉDIAÓRA. 
Az összesen 240 alkalmat 182 fő látogatta.

Havi szakköreinken az óvodás, általános iskolás és középiskolás korosztály is részt vett. Összesen 10 féle havi szakkör valósult meg a projekt támogatásával, a két félévben 20 x 5, összesen 100 alkalommal:

· ÉLET SAVARIÁBAN, ÉLET AZ ISIS SZENTÉLYBEN;
· RENDHAGYÓ ANGOL ÓRA;
· RENDHAGYÓ IRODALOMÓRA (2 szakkör);
· RENDHAGYÓ NÉMET ÓRA;
· SZÉLKERÉKEN – EGÉSZSÉG- ÉS KÖRNYEZETTUDATOS SZAKKÖR (2 szakkör);
· SZOMBATHELYI SÉTÁK;
· VACKOR – EGÉSZSÉGNEVELÉSI SZAKKÖR;
· ZÖLD ALMA – EGÉSZSÉGNEVELÉSI SZAKKÖR.

A résztvevők száma 343 fő volt.

Az általános iskola ötödik és hatodik osztályai számára szerveztünk helytörténeti vetélkedőket (BÖLCS BAGOLY – HELYTÖRTÉNETI VETÉLKEDŐ) mindkét félévben, összesen 12 alkalommal, 240 fő részvételével. 

MÚLTIDÉZŐ címmel két alkalommal szerveztünk tematikus hetet – elsősorban a helyi vonatkozású történelmi személyiségek, illetve a hozzájuk kapcsolódó gazdag néphagyomány tematikájában. E program kedvezményezettjei a hátrányos helyzetű, fogyatékos gyermekek voltak, összesen 52 fő.

Több szakmai anyag megvalósítására is sor került a projekt keretein belül. A helyismereti szakkör diákjai számára ismeretterjesztő kiadvány készült Szombathelyi séták tudósok, művészek nyomában címmel, az ókori tematikát feldolgozó Élet Savariában, Élet az Isis Szentélyben című helytörténeti foglalkozásokhoz pedig két szakmai segédanyagot, kiadványt is szerkesztettünk. A nyomdai anyagok száma összesen 27 000 példány volt, ami megegyezett a projekt tervezése során megadott indikátorszámmal.
A projektben részt vevő diákok és a pedagógusok számára 2 900 db, apróbb reklámtárgyat is készíttettünk (mappa, jegyzetfüzet, toll, CD-tok), ezeket ünnepélyes keretek között vehették át a projekt kedvezményezettjei. 

A nyitó- és zárórendezvényen kívül két alkalommal sajtótájékoztató és 1 nyílt nap keretében ismertettük a projekt főbb céljait, tervezett indikátorait, és megvalósított, valamint megvalósításra váró tevékenységeit.

Összességében elmondható, hogy a projektben megvalósított célkitűzéseket teljesítettük, a megvalósítás az ütemtervnek megfelelően zajlott. A meghirdetett programok nagyon népszerűnek bizonyultak mind a diákok, mind a pedagógusok körében, ennek köszönhetően az eredetileg tervezett indikátorszámokat felülmúltuk, mind a tanórán kívüli alkalmak száma, mind a programon részt vevő kedvezményezettek létszáma tekintetében.   A tervezetthez képest magasabb óraszámban valósultak meg a fiatalabb korosztálynak szánt tevékenységi formák is. A célcsoportok visszajelzése egyértelműen pozitív volt, így további hasonló projekt megvalósítására szívesen vállalkoznak ők is.

Valamennyi tervezett tevékenységet megvalósítottuk, és az együttműködő intézmények mindegyike kinyilvánította további szándékát a közös munkálkodásra.

· Folytatódott a VIA SAVARIA című, SI-HU-1-1-003/06 számú – Szlovénia-Magyarország Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében megvalósuló –projekt lebonyolítása is.

A projekt céljai:
· Az Európa Tanács által hivatalosan is kulturális úttá nyilvánított 
Szent Márton-útvonal fejlesztése, bővítése.
· Szombathely, mint Szent Márton szülővárosa hírnevének öregbítése.
· Felkészülés a 2016-ban megrendezendő Szent Márton jubileumi emlékévre.
· A kulturális, vallási és zarándokturizmus fejlesztése.
· Kistelepülések bekapcsolása a turisztikai vérkeringésbe.
· A Szent Márton-útvonal ismertségének és elismertségének növelése, marketingtevékenység.
· A Szent Márton-útvonalak Európa-szerte egységes jelzése, a Via Sancti Martini eszmeiség és rendszer elfogadtatása Magyarországon, és a szomszédos országokban.
· A Szent Márton-kultuszhoz kapcsolódó kulturális, vallási és néphagyományok ápolása.
· A magyar-szlovén kulturális örökség mentén egységes kultúrturisztikai desztináció kialakítása.

· Hagyományőrzés, kulturális örökség megőrzése, megóvása.
A pályázat megvalósítása folyamatban van, a tevékenységek megvalósítása a tervezetthez képest később indult, és emiatt kisebb csúszásban van, de a 3 éves projektidőszak végére valamennyi tevékenység befejeződik. A 2011. október 31-ig felhasznált támogatási arány: 64,2 %, időarányos.

· A TOURISM & MEDIA című, SI-HU-2-1-002 számú Szlovénia-Magyarország Határon Átnyúló Együttműködési Program sikeres elbírálást kapott. Ennek eredményeként a Szlovén Rádió és Televízióval, valamint az Eurorégió Kft.-vel közösen a térség kulturális és turisztikai attrakcióinak bemutatására, népszerűsítésére kerül a hangsúly. Emellett sor kerül a szombathelyi Tourinform Iroda teljes felújítására és az ott kialakított turisztikai szolgáltatások számának és minőségének növelésére is.  Az új, sikeres pályázat megvalósítása 2012. február 01-jével indul.
Egyéb pályázat:

· Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Családügyi Bizottsága –a 185/2011.(X.24.) számú határozatával – 299 860 Ft-tal támogatta a VÁR-LAK Ifjúsági Információs Pont és Közösségi Tér működtetését.
Szombathely, 2012. február 29.
(: Grünwald Stefánia :)
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