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AZ AGORA SZOMBATHELYI KULTURÁLIS KÖZPONT 

2012. ÉVI MUNKATERVE

BEVEZETŐ GONDOLATOK
A kultúrának többféle meghatározása létezik, legtágabb értelemben a kultúra magában foglalja egy adott közösség hétköznapi cselekvéseit, szokásait, a közösség tagjainak egymáshoz való viszonyát, a bennünket körülvevő szellemi és tárgyi környezetet. A kultúra valóban átszövi egész életünket, meghatározza a világról alkotott képünket.

A kultúra természeténél fogva folytonosan mozgásban van, átalakul, s időről időre megújul. Ezért az AGORA egyformán értékesnek tartja a hagyományápolást és a legmodernebb progresszív alkotó- és előadó-művészetet. A kultúra egészére nyitott, s meggyőződése, hogy a kulturális tradíció és a korszerűség összeegyeztethető – a minőség alapján.

Megítélésünk szerint a kultúra ereje a minőségben rejlik. Szombathely egyetlen közművelődési intézményének őrködnie kell a kultúra egészének a közérdeket, a közjót szolgáló belső egyensúlyán.

Miért fontos Szombathely számára a kultúra? Mit tesz a kínálat javítása érdekében az AGORA?
· A kultúra alapvető kitörési pont. Mivel városunk adottságai miatt nem válhat a közeljövőben ipari központtá, a szolgáltatásokra és azok minőségének javítására kell koncentrálnia. A kultúra, mint minőségi szolgáltatás kell, hogy prioritásként megjelenjen a várospolitikában. 
· Olyan kulturális kínálat kialakítására törekszünk tehát, amely a régióban megkerülhetetlenné teszi városunkat.
· A kultúra az, ami összeköt városokat, testvérvárosokat, ami látványos a városmarketing szempontjából, ami a polgárosodás alapvető kritériuma.
· Természetesen kulturális hagyományaink megőrzése is fontos szempont, hisz csak erre a lábazatra építhetünk.
A kultúrában dolgozó és azt alakító intézményként az AGORA számára nagyon fontos a visszacsatolás. Az intézmény elmúlt, közel öt évet felölelő tevékenysége már megfelelő időtávlatot nyújt a tevékenységek összegzésére, a tapasztalatok leszűrésére.  A 2012. év munkatervének összeállítása során különösen fontos szerepet kaptak ezek a tapasztalatok, melyeket elsősorban a város polgárságának elvárásaira alapoztunk.
A közönség jelzései mellett, alapvetően meghatározza idei elképzeléseinket a kultúrát körülvevő gazdasági és társadalmi környezet is. Jelenleg ez nem a legkedvezőbb, így intézményünknek mindennapos, főként anyagi küzdelmek mellett kell megfelelni legfontosabb feladatának. Ez pedig nem más, mint kulturális szempontból élhetővé, izgalmassá és mozgalmassá tenni a várost, nem csupán az itt lakók, de a hazai és külföldi turisták számára is. 
2011. évi programjaink (2 698 program) és látogatóink kiemelkedő száma (542 765 fő) azt bizonyítja, hogy az AGORA és tevékenységei mind-mind elnyerték a közönség szimpátiáját. A város vezetése, a Szombathelyen és vonzáskörzetében tevékenykedő kulturális, oktatási, szociális, egészségügyi intézmények, civil szervezetek egyaránt számíthattak, számíthatnak az AGORA együttműködésére, minőségi munkájára, szakmai segítségnyújtására, szolgáltatásait rendszeresen igénybe veszik. 
HELYZETELEMZÉS
A 2011. évi tendenciát követően a gazdasági világválság negatív hatásai az európai mélypont után, egyre erőteljesebben jelentkeznek a kulturális szférában, így a közművelődésben is. Folyamatosan csökken a kultúra állami támogatása, megszűnt a közművelődésre szánt normatíva, ezzel párhuzamosan csökkent a fenntartói támogatás is.  
A lakosság életkörülményeinek nehezedésével érezhetően kevesebb a kultúraszerető lakosság diszkrecionális jövedelme, amit szabadideje hasznos eltöltésére tudna fordítani, ezáltal a belépőjegyes rendezvények látogatottsága visszaesett.
Csökkent a közművelődési feladatok megvalósítását támogató és a kimondottan rendezvények, fesztiválok megvalósítását elősegítő pályázatok száma, az Új Széchenyi Terv pályázatai pedig elsősorban a gazdasági vállalkozásokat részesítik előnyben a közszférában működő intézményekkel szemben. Ezáltal pályázati lehetőségeink is beszűkültek.
A cégek támogatói hajlandósága, szponzorációra fordítható kereteinek megnyirbálásával párhuzamosan visszaesett, és nem kedvez a támogatói döntéseknek az sem, hogy a sportesemények és egyesületek támogatási rendszere kedvezőbb adózási feltételeket biztosít a támogatók számára, mint a kulturális szektoré. Míg az előadó-művészeti törvény biztosítja a művészeti szervezetek támogatásának adóból történő leírását, addig ezt a kedvezményt a közművelődési intézmények, fesztiválszervezők nem élvezhetik, így versenyhátrányba kerülhetnek a szponzorszerzés alkalmával.
A gazdasági nehézségek mellett tény az is, hogy Szombathelyen, az egyre kisebbre zsugorodó kulturális tortán egyre többen osztozkodunk, és az újonnan a városhoz került szervezetek költségigénye nagyobb, mint az előre tervezhető volt.

A jogi környezet, a megyei és a közös fenntartású intézmények helyzetének bizonytalansága sem könnyítette meg a városvezetés kulturális elképzeléseinek kirajzolódását, a beharangozott intézményrendszer-átszervezés pedig meglepetésszerűen érte az AGORA munkatársait.  A 2012. évi tevékenységek tervezésének nem kedvez a lebegtetés, a bizonytalanság, ezen túl a rengeteg adatszolgáltatás is jelentős időt, energiát elvont a jövő tervezésétől.
Úgy tűnik, hogy pályázati források bevonásával végre megoldódik 2012-ben az AGORA – Savaria Filmszínház digitális, térhatású film vetítésére is alkalmas projektorral történő felszerelése, így a második félévtől már megszűnik a mozi versenyhátránya a multiplex mozival szemben.
Sajnos az elmúlt évben nem tudtunk jelentős forrást fordítani az AGORA által működtetett, hat, többségében elavult műszaki-energetikai paraméterekkel bíró ingatlanra sem, amelyek fenntartási költsége jóformán kimeríti az önkormányzati támogatás összegét. Így még mindig napi szinten jelentkeznek az épületek korából, az elhasználódásból adódó technikai problémák. Fontos lenne, hogy energiahatékonysági, fűtéskorszerűsítési pályázatokon tudjunk indulni, ehhez azonban önrész nem áll rendelkezésünkre.
A korábban megyei, vagy közös fenntartásban működő intézmények városi fenntartásba kerülésével az AGORA szerepköre is megváltozott, annak ellenére, hogy szinte teljes körűen szervezi a város kiemelt rendezvényeit.
Egybevetve a környezeti tényezőket, 2012. sem ígérkezik könnyű évnek. Az intézmény ez évi céljai között, ezért kiemelt feladatként fogalmazódott meg a gazdasági egyensúly, a működőképesség megőrzése, a minőségi követelmények és a szakmaiság elveinek megtartása mellett.
A 2012. ÉV KIEMELT PRIORITÁSAI AZ  AGORA MŰKÖDÉSÉBEN
Az intézmény gazdasági egyensúlyának, működőképességének megőrzése:
Az AGORA 2007. évi létrehozásához viszonyítva kevesebb, mint felére esett vissza az önkormányzati támogatása. Az intézmény az évről évre csökkenő fenntartói támogatást eddig kiadásainak csökkentésével, saját bevételeinek növelésével kompenzálta, most azonban – a fent említett makro- és mikrogazdasági tényezők miatt – ez a tendencia reálisan nem folytatható. Így az intézmény drasztikus takarékossági koncepciót dolgozott ki, mely a munkavállalói létszám 10 %-ot meghaladó csökkentésén át a külső szolgáltatások igénybevételének megszüntetéséig, a tevékenységek még tudatosabb racionalizálásáig terjed ki.

Az intézmény idén különösen fontos szerepet szán a pályázati források lehívásának. Ennek érdekében több TÁMOP pályázat benyújtását tervezi, melyek a közművelődési szakmai munka feltételei mellett a szakmai munkatársak továbbképzését is biztosítani tudják.

Az intézmény szakmai színvonalának, kínálatának megőrzése:
Az AGORA 2 698 programot szervezett az elmúlt évben. Az idei cél, hogy a költségvetési egyensúly megtartása mellett kínálatunk ne essen vissza. Az eddig is sokoldalú tevékenység (nagyrendezvények, koncertek, filmes programok, zenés színházak, ünnepségek, gyermekprogramok, stb.) megőrzése fontos feladat. A programszám és nézőszám szinten tartása azonban semmilyen módon nem írhatja felül a minőségi szolgáltatások megőrzését.
AGORA-szerű működés hangsúlyozása:
Az új év legnagyobb lehetősége a belátható időn belül kiírásra kerülő TIOP – Agóra –multifunkcionális kulturális, közösségi központok létrehozására szóló pályázaton való eredményes részvétel. 

A sikeres pályázat hosszú időre meghatározhatja és biztosíthatja Szombathely közművelődési feladatellátását, valamint lehetőséget nyújt a jövőre 50 éves AGORA – Művelődési és Sportház épületének teljes körű felújítására, korszerűsítésére. Az épület átalakításának teljes tervdokumentációja két éve elkészült, a Polgármesteri Hivatalban rendelkezésre áll. 
Intézményünk elnevezése predesztinálja működésünket is. S bár az elmúlt években sokan, sokféle módon próbálták kisajátítani az elnevezést és a hozzá kapcsolódó feladatokat, mi úgy gondoljuk, az AGORA közkincs és az „agora” gondolat mindenkié. 

Fontos azonban annak tudatosítása, hogy az AGORA a város egyetlen közművelődési intézménye, tevékenységei pedig teljes körűen kiszolgálják a város lakosságának kulturális igényeit, mindezt magas színvonalon.

Az AGORA a mi felfogásunkban a következőket jelenti:
· Intézményünk az év 365 napján nyitva tart, s a látogatók rendelkezésére áll. 
· Minden korosztálynak szolgáltat programokat a legkisebbektől a legidősebbekig. Gyakoriak a generációkon átívelő rendezvények.
· Az AGORA sokszínű intézményi hálózata biztosítja, hogy a „város soha nem alszik”, legalábbis kulturális tekintetben, átlagosan 7 rendezvényt tart naponta.
· Az AGORÁ-t bárki használhatja. Nyitottak voltunk és vagyunk a civil kezdeményezések és társintézményeink felé is.
· Az AGORA teret biztosít az új kezdeményezéseknek, a kultúra új alternatíváinak – a nézői elvárásokat szem előtt tartva.
Szent Márton Európai Kulturális Útvonalban betöltött szombathelyi szerep erősítése:
Szombathely egyedi arculatának markáns képviselője lehet a város híres szülötte, Szent Márton. Az AGORA szakmai munkatársai közül többen is a kezdetektől fogva bábáskodtak a Szent Márton Európai Kulturális Útvonal létrehozásában, kidolgozásában. Az intézmény 2012 októberéig gyakorlatilag is részt vesz az útvonal infrastrukturális elemeinek kiépíttetésében egy Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében. 

Fontos, hogy a pályázati támogatással létrehozott kapacitások a későbbiekben is működőképesek, élők legyenek, a kulturális és zarándokturizmus egyik központjává fejlődjék városunk. Ez különösen a 2016-ban közeledő Szent Márton jubileum miatt válik kiemelt feladattá. Az AGORA ennek érdekében már most szerepet kíván vállalni a megemlékezések előkészítésében, a Szent Márton-tematika megvalósítása érdekében tevékenykedő szervezetek összefogásában, koordinálásában.

Együttműködések erősítése, közös rendezvények, programcserék megvalósítása a takarékosság jegyében: 
Az AGORA feladata többek között a városban szerveződő programok koordinációja. Az elmúlt évek alatt a korábban mindennapos egyeztetési problémák látványosan csökkentek, kialakult az éves rendezvénykínálat rendszere. A gazdasági változások ellensúlyozására továbbra is fontos egy gördülékenyebb együttműködés kidolgozása a városban működő művészeti, oktatási intézményekkel és civil kulturális szervezetekkel. A cél, hogy az összefogással takarékosabb programokat hozzunk létre.
Az idei év konkrét együttműködései:
· Szombathelyi Civil Kerekasztal – Farsangfarka hagyományteremtő rendezvény

· NYME SEK – Ünnepi Könyvhét
· Mesebolt Bábszínház – Hang-Tér-Kép, Városi Gyermeknap
· Isis Big-Band Egyesület – Magyar Dal Napja és Szombathelyi Big Band Fesztivál
· Városi fúvószenekarok – Szentivánéji Vigasságok
· SZOVA ZRT., VASIVÍZ ZRT. – Szentivánéji Vigasságok
· Tánc Világnapja – 16 szombathelyi táncegyesület
· Joyce Társaság – Bloomsday
· Belvárosi Kereskedők Egyesülete – Savaria Nyár és a Szombathelyi Szombat Fő téri programjai
· Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara – Gasztrokuturális események a Szent 
Márton-ünnep időszakában
A városban és városkörnyéken élő fiatalság megszólítása:
Szombathely városának régi problémája, hogyan tartsa a városban a fiatalokat és hogyan vonja be őket a kultúra alakításába. Az AGORA csatlakozva a város fiatalokat megtartó elképzeléséhez 2012-ben a következőket teszi:
· Erőteljesebben kapcsolódunk be a tanórán kívüli iskolai tevékenységekbe. Ezt a célt szolgálja a tavalyi, AGORA – ÓRA című projektünk folytatása – európai uniós pályázatból, mely során a 7-18 éves korosztály számára biztosítunk iskolán kívüli 
oktató-nevelő, ismeretterjesztő programokat. Szorosabb kapcsolat jön létre a projektek kapcsán a pedagógusokkal. A gyerekhez, a fiatalhoz a pedagóguson keresztül vezet az út. Intézményünknek fontos feladata a „pedagógus kommunikációs csatornák” kialakítása.  
· A megoldás másik útja, hogy még szorosabbra fűzzük a Savaria Egyetemi Központtal való kapcsolatokat. Ennek érdekében folytatjuk a tavaly elkezdett Angol Szalont, valamint irodalmi és nemzetiségi esteket szervezünk az egyetem bölcsészkarainak együttműködésével.
Intézményi marketingtevékenység hatékonyabbá tétele:
Annak ellenére, hogy az AGORA éves szinten közel 3 000 programot szervez a város lakossága számára, szervezi a város szinte valamennyi kiemelt eseményét, az elvégzett feladatok nagyságrendje mégsem tudatosodott még sem a fenntartó, sem az igénybevevők gondolataiban. Ezért fontos az intézmény PR-kapcsolatainak megerősítése, a folyamatos visszacsatolás, a nézők véleményének megkérdezése, a marketingtevékenység hatékonyságának emelése.

AZ AGORA 2012. ÉVRE TERVEZETT TEVÉKENYSÉGEI
I. KÖZMŰVELŐDÉSI TEVÉKENYSÉG

Az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ közművelődési tevékenysége a következő struktúrában valósul meg 2012-ben:

1. Fesztiválok, nagyrendezvények:
· Nagyrendezvényekhez kapcsolódó gyermekprogramok

2. Állami és városi ünnepek, megemlékezések

3. Belső rendezvények:

· Színház

· Filmszínházi tevékenység

· Zene, koncertek

· Irodalom, ismeretterjesztő előadások, beszélgetések, kiállítások
· Gyermek- és ifjúsági programok

4.
Közművelődési szakmai segítségnyújtás

5.
Együttműködési lehetőségek – helyi, kistérségi, régiós, országos és nemzetközi

1.
Fesztiválok, nagyrendezvények
MAGYAR KULTÚRA NAPJA – január 22.

A kézirat szerint Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon fejezte be a Himnusz megírását. Erre az eseményre emlékezve 1989. óta január 22-én ünnepeljük a Magyar Kultúra Napját. Városunkban hagyományosan ezen a napon kapnak kitüntetést azon személyek, akik Szombathely kulturális életében hosszú éveken át kimagasló teljesítmény nyújtottak.  Célunk a kulturális szféra és az abban tevékenykedő szakemberek társadalmi elismerésének, rangjának megteremtése. Az eddigi pár tucat néző helyett nagyközönség előtt megszervezett programban újszerű, vizuális elemekkel, a díjazottakról készült rövidfilmekkel, igényes, karakteres programmal tesszük keresett programmá a Magyar Kultúra Napját.

A program-előkészítés kezdete:

2011. november

Programfelelős:



Grünwald Stefánia, Prieger Szabolcs

Határidő:




2012. január 21.
AGORA GYERMEK MŰVÉSZETI FESZTIVÁL 2012. – március 21-22.

A fesztivál megrendezése több éves hagyományra épül, egyben városunk egyik egyedinek nevezhető rendezvénye a gyermek- és ifjúsági korosztály számára. Az amatőr művészetek támogatására, a tehetségek felismerésére, a művészeti csoportok segítésére az utóbbi években országosan is nagyobb figyelem helyeződik. 
A fesztivál célja a műfaji változatosság bemutatása, mely tükrözi a Vas megyei gyerekek előadó-művészeti tehetségét. Az évi egy alkalommal, két napon át tartó, az AGORA – Művelődési és Sportházban megrendezett fesztivál teret és lehetőséget biztosít az előadó-művészeti kategóriákban tehetséget érző fiatalok számára a megmérettetésre, a városi, kistérségi szinten való bemutatkozásra. Mivel a térségi együttműködésben folyó munka egyre nagyobb elvárás, ezért Szombathely város és kistérsége diákjai 7 kategóriában (vers-, mese- és prózamondás, népdaléneklés, népi hangszer, mai dal, modern- és kortárs tánc és egyéb) versenyeznek, míg Vas megye területéről 3 kategóriában (mai dal, modern- és kortárs tánc, egyéb) érkeznek a résztvevők. A fesztivál produkcióit 5 fős zsűri értékeli, kategóriánkénti fesztiváldíjak kiosztásával. 

A résztvevők tervezett létszáma: 500 fő, látogatók száma: 900 fő.

A program-előkészítés kezdete:

2011. november

Programfelelős:



Katonáné Nagy Mária

Határidő:




2012. március 20.

TÁNC VILÁGNAPJA – április 29.
2012-ben Szombathely városa már sokadik alkalommal ünnepli a Tánc Világnapját. E napot Szombathely művészeti életének legjelentősebb ágával, tánccal és zenével ünnepeljük. Immáron hagyománnyá vált a város életében ez a rendezvény, ezt állíthatjuk a nagy létszámú látogatottság és ismertség alapján. Közel 500 táncos lép fel az eseményen. Bemutatkoznak Szombathely tánciskolái, művészeti iskolái, táncegyesületei.

Az idei esemény specialitása, hogy az AGORA – Művelődési és Sportházban egy estén mutatkoznak be a különböző műfajok, a tánccsoportok önkéntes visszajelzései alapján.
A program-előkészítés kezdete:

2012. január

Programfelelős:



Szirmai Judit

Határidő:




2012. április 28.

QUADRILLE EURÓPAI TÁNCFESZTIVÁL – május 25.
A Quadrille Európai Táncfesztivál a Szlovéniai Táncsport Szövetség kezdeményezésére indult, a fiatalok tánckedvére, lendületére, vállalkozó kedvére épít. A Guinness-rekord nyilvántartások alapján ez a rendezvény a legnagyobb az egy időben előadott szinkrontánc kategóriában.

A tánc az e napokban érettségizőknek szól. Kortársaik, iskolatársaik adják elő a közismert 4 tételes francia négyes táncot Johann Strauss Denevér című zenéjére Szombathely Fő terén. Idén, az AGORA felkérésére, és szervezésében is több mint 400 táncos közreműködése várható a programon, a diákok a város Fő terén járják el az előre betanult koreográfiát. 

A program-előkészítés kezdete:

2012. január

Programfelelős:



Fixl Miklós

Határidő:




2012. május 24.

KULINÁRIS MAJÁLIS – május 25-26-27.

Új kezdeményezést indítunk idén, amely a gasztronómiai vásárok hagyományára épít. Az intézményi tapasztalatok egyértelműen bizonyítják, hogy a város lakossága igényli és kedveli a gasztronómiai programokat. Ezért főként a vasi ízek és specialitások kerülnek terítékre kulináriában és kultúrában egyaránt. Egy tehetségkutató verseny fűszerezi a fesztivált, amelyen négy kategóriában (szólóhangszer, szólóének, zenei együttes, stand up comedy) mutatkozhatnak be a legtehetségesebb szombathelyiek a Fő téren.

A program-előkészítés kezdete:

2012. január
Programfelelős:



Csercsics Rita

Határidő:




2012. május 24.

VÁROSI GYERMEKNAP – május 26.

A gyermeknap 2008. óta támogatott városi nagyrendezvény, a város egyetlen komplex és összefogásra épülő gyermekrendezvénye. 

Városi Gyermeknap a Történelmi Témaparkban: nagyszabású, egész napot felölelő, 10-20 programhelyszínen és nagyszínpadon zajló családi program. A helyszín központi elhelyezkedése és gyermekbarát berendezése látogatottá és kedveltté teszi a rendezvényt. A program erőssége a társintézmények összefogása (Mesebolt Bábszínház, Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítvány Karneváliroda) és a rendezvényt támogató szponzorok jelenléte.

Tartalma: 3-5 nagyszínpadi zenés produkció, interaktív játszóprogramok és foglalkoztatók, mini színpad működtetése, több helyszínen zajló kézműves-foglalkoztatás, bemutató és vásár.

Tervezett időtartama: 10.00-19.00 óra; elsődleges célcsoportja: 0-16 éves kor, másodlagos célcsoportja: gyermekeket kísérők felnőttek. 

A program-előkészítés kezdete:

2012. január
Programfelelős:



Kiss Andrea, Németh Zita

Határidő:




2012. május 25.

SAVARIA NYÁR RENDEZVÉNYSOROZAT
Szombathely városfejlesztési elképzelései között a kultúra – mint városépítő tényező – kiemelt hangsúllyal szerepel. Ezért a város pozitív arculatának megformálása során nagy hangsúlyt fektetünk az igényes kulturális kínálat megteremtésére, melynek legreprezentatívabb eleme a SAVARIA NYÁR programsorozat. A Savaria Nyár fesztiválsorozat igényes, turisztikai vonzerőt is generáló, garantált szabadtéri kikapcsolódást kínál Szombathely város lakosságának és a városba érkező vendégeknek.

A fesztivál az idegenforgalmi főszezonban – májustól szeptemberig – összefogja a korábban már bejáratott, nemzetközi hírnevet szerzett híres szombathelyi eseményeket, és valóban arra törekszik, hogy minden hétvégére nyújtson valami újdonságot, ami felpezsdíti a várost. Így a már ismert népszerű események között új fesztiválprogramok jelennek meg, ezek szinte mindegyike szabadtéren, a város szívében, a Fő téren zajlik.

47. SAVARIA NEMZETKÖZI TÁNCVERSENY – június 9.
A Savaria Nemzetközi Táncverseny az ország legkiemelkedőbb versenytáncos rendezvénye, Szombathely egyik legrégibb, legnevezetesebb rendezvénysorozata. Az első Savaria Nemzetközi Táncversenyt 1966-ban rendezték Szombathelyen, s azóta a táncsport legjobb versenyzői minden évben szigorú nemzetközi zsűri előtt mutatják be latin, illetve standard táncokból szerzett tudásukat, felkészültségüket.

A verseny több mint négy évtizedes múltja méltán vívta ki a szakmai körök elismerését, s tette a várost nemzetközi szinten is ismertté.  Idén – a előzetesen beadott pályázat alapján – Latin Európa-kupát rendezünk, melyet Senior III. Open Verseny kísér. A szombathelyi versenyek több mint négy évtizedes múltja és színvonalas rendezése lehetővé tette, hogy az Európa- és Világkupákon túl kiemelt versenyek rendezési jogát is elnyerjük. A versenyekről a Duna TV minden évben felvételt készít, így a szakmai és táncot kedvelő közönség láthatja a versenyeket idehaza és szerte a világban. 

A program-előkészítés kezdete:

2011. október
Programfelelős:



Szirmai Judit, Stieber Eszter

Határidő:




2012. június 08.

BLOOMSDAY  –  június 16.
Különleges irodalmi emléket dolgoz fel a Bloomsday Szombathelyen.

A rendezvény azon az irodalmi tényen alapul, hogy James Joyce Ulysses című – egyetlen napon (1904. június 16.) játszódó – regényének mitikus főhőse Leopold Bloom (Virág Lipót) reklámügynök, dublini kispolgár szombathelyi származásúnak vallja magát. A helytörténészek kiderítették, hogy az 1800-as évek közepén valóban élt a városban, a mai Fő tér 41. szám alatti házában egy Blum nevű család. E család leszármazottja volt egy bizonyos Virág Lipót, aki Triesztben került kapcsolatba James Joyce-szal. (Az Ulysses Triesztben íródott.) Ezen alapszik az immár hagyománnyá vált ünnep. 

Idén a Magyarországi Joyce Társaság Kulturális Egyesület közreműködésével 3 napos konferencia vezeti fel az eseményt, melynek központi témája a regény új fordítása.

A hagyományoknak megfelelően június 16-ára meghívást kap Írország Magyarországra akkreditált nagykövete is, aki aktív résztvevője lesz a Joyce-szobornál tervezett felolvasásnak is – számos helyi közéleti személyiséggel egyetemben. A nap programját könyvbemutató, ír zenei koncert és képzőművészeti performansz is színesíti.

A program-előkészítés kezdete:

2012. január
Programfelelős:



Prieger Szabolcs

Határidő:




2012. június 15.

SZENTIVÁNÉJI VIGASSÁGOK – június 23.
Idén 18. alkalommal kerül megrendezésre a Szentivánéji Vigasságok a Szombathely városában. 

A Szentivánéji Vigasságok az év legrövidebb éjszakájához, Szent Iván napjához kötődik. Kellemes és tartalmas szórakozást kínáló szabadtéri rendezvény, amely a város legszebb zöldövezeti térségében, az Emlékmű domboldalán és Csónakázótó környékén kerül megrendezésre. A nyári napforduló időpontjához kapcsolódó tradicionális eseményt minden évben óriási érdeklődés kíséri; Szombathely és környékének településeiről sok ezer látogató ünnepel ezen az éjszakán. A nyárindító hagyomány vigasságra, szórakozásra, a néphagyomány felelevenítésére csábítja az érdeklődőket, az önfeledt szórakozást pedig nagykoncertek, gyermekprogramok, látványos show-műsor, népzene, néptánc és éjfélkor tűzijáték garantálják.

A program-előkészítés kezdete:

2012. január
Programfelelős:



Csercsics Rita

Határidő:




2012. június 22.

KERTMOZI, SZABADTÉRI VETÍTÉSEK A MOZI ÁRKÁD ALATT – június 30. – július 21.
Az eredeti, Fő téri fesztivál után, az anyagi lehetőségek beszűkülésével sem kívánjuk megszüntetni a népszerű szabadtéri mozizást. Strand után, televíziózás helyett, vagy csak egy kis kulturális felfrissülésért, mindenkit vár az AGORA – Savaria Filmszínház árkádjai alatt az ingyenes szabadtéri filmvetítés. Az előző három év tapasztalatait és igényeit felmérve a programban családi, zene/tánc, játék, valamint némafilmek szerepelnek. A cél változatlan: rendezvényeinkkel igényes, mindenki számára elérhető, nyáresti szórakozást szeretnénk nyújtani minden korosztálynak. 

A program-előkészítés kezdete:

2012. január
Programfelelős:



Mayer Rudolf

Határidő:




2012. július 01.

SAVARIA NYÁR  SZABADTÉRI ELŐADÁSOK
A Savaria Nyár kiemelt programjai közötti hétvégéken az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ a műfaji sokszínűség jegyében szabadtéri zenés előadásokat szervez a Történelmi Témaparkban. A tervezett időpontokban népszerű és műfajilag sokszínű előadókat vonultatunk fel, színpad-, fény- és hangtechnikában a legmagasabb elvárásoknak is megfelelő technikai háttér mellett.

Tervezett előadások: 

· Liliomfi – Az Experidance táncelőadása

· Három testőr – Az Experidance táncelőadása

A program-előkészítés kezdete:

2012. március 
Programfelelős:



Szirmai Judit

Határidő:




2012. július 01.
MAGYAR DAL NAPJA – szeptember 9.
Szombathelyen 2010-ben került először megrendezésre a Magyar Dal Napja az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ szervezésében. A fő szervezési elv: a sokszínűség és a helyi zenekarok bemutatkozása. A generációkon átívelő programkínálat fő célja a magyar zene népszerűsítése, az AGORA Szombathelyi Kulturális Központnak, pedig a hagyományteremtés. Az, hogy minden év szeptemberének második vasárnapján magyar dalok szóljanak a Fő téren, sok ezer befogadónak, „műfaj függetlenül”, ingyenesen. Idén pályázatot nyújtottunk be 
„A Magyar Dal Fővárosa” cím elnyerésére, amely sikeres pályázat esetén óriási média megjelenést biztosít a rendezvény és a város számára. A költséghatékony megvalósítás érdekében a programot az ISIS Big-Band Egyesülettel közösen, közös technikai eszközök felhasználásával valósítjuk meg.

A program-előkészítés kezdete:

2012. január
Programfelelős:



Grünwald Stefánia, Prieger Szabolcs

Határidő:




2012. szeptember 08.

SZENT MÁRTON-ÜNNEP – november 5-18.
Az elmúlt évtized alatt Szombathely meghatározó eseményévé vált a Márton püspök szombathelyi gyökereit bemutató és mai tiszteletét kifejező eseménysorozat. A névünnep köré szerveződő eseményekben a város valamennyi korosztálya részt vesz, óvodásoktól a nyugdíjasokig. Nagyon fontos ugyanakkor, hogy hívők és nem hívők egyaránt tartalmas és igényes eseménysorozat részesei, mivel Szent Mártonhoz számos népszokás is kapcsolódik.

Az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ szerepe összetett: kezdeményezi és koordinálja a különböző városi és nemzetközi intézmények, projektek együttműködését; összegyűjti és publikálja a rendezvény programját, ezzel együtt támogatja annak turisztikailag értékesíthető eseményeit.

A program-előkészítés kezdete:

2012. április
Programfelelős:



Csercsics Rita

Határidő:




2012. november 01.

VÁROSI SZILVESZTER – december 31.

Amennyiben a város anyagi lehetőségei ezt lehetővé teszik, az év utolsó napján a „hagyományos” óévbúcsúztató programmal várjuk a városlakókat a Fő térre. Tűzijáték és koncertek szórakoztatják majd a nagyérdeműt.

A program-előkészítés kezdete:

2012. szeptember
Programfelelős:



Prieger Szabolcs

Határidő:




2012. december 30.

1/A.
Nagyrendezvényekhez kapcsolódó gyermekprogramok

GYERMEK KULTURÁLIS HÉT A KULTÚRA NAPJA ÜNNEPÉN – 2012. január 17-22.

Irodalmi emlékekre építő rendezvényhét (10-12 alkalom) általános iskolai osztályoknak, 1-6. osztályos tanulóknak. Célja az anyanyelvi kultúra játékos ápolása, a nyelvi különlegességek megismertetése. A program nyelvi, beszédtechnikai, drámajáték-foglalkozásokból, rendhagyó órákból, anyanyelvi vetélkedőkből áll. 

A program-előkészítés kezdete:

2011. november

Programfelelős:



Katonáné Nagy Mária

Határidő:




2012. január 15.
AUTÓMENTES NAP – 2012. szeptember 22.

A Városi Autómentes Naphoz kapcsolódóan évente visszatérő program a KRESZ-park területén megrendezésre kerülő kerékpáros ügyességi verseny. A verseny célcsoportja a 10-11 éves, 4. osztályos korosztály. A vetélkedő célja a közlekedési ismeretek erősítése, a figyelem irányítása a városi közlekedés alternatíváira. 
A program-előkészítés kezdete:

2012. augusztus

Programfelelős:



Katonáné Nagy Mária

Határidő:




2012. szeptember 21.

EGÉSZSÉGHÉT – 2012. október-november
A központi Városi Egészséghét című rendezvény a szervezők által is igényelt kiegészítő gyermekrendezvénye. Az óvodás korosztály, a 6-14 évesek és a felnőtt látogatók számára kínál ismeretterjesztő előadásokat, termékbemutatókat, prevenciós foglalkozásokat. Az egészségvédelmi rendezvények kiegészülnek egyéb foglalkoztatással (pl.: kézművesség, rendhagyó előadások, színházak, stb.). Célja, hogy elsősorban a 10-14 éves korosztálynak kínáljon részvételi lehetőséget az egészségvédelem témakörében.

A központi rendezvényt szervezők anyagi támogatással segítik a megvalósulását.
A program-előkészítés kezdete:

2012. szeptember

Programfelelős:



Geosits Judit

Határidő:




2012. október 01.

SZENT MÁRTON VÁNDORÚTJÁN – 2012. november 5-18.

Komplex, iskolai tananyagra épülő rendezvényhét általános iskolás diákoknak, csoportos és egyéni látogatóknak. A programok célcsoportja főleg az általános iskolák 4-7. osztályos tanulói, továbbá helytörténeti szakköri csoportok. 

A tematika Szombathely város helytörténeti emlékeihez, történelmi eseményeihez kötődik. Programformák: rendhagyó órák, helytörténeti játék, családi történelmi játszóház, 
kézműves-foglalkozások, Szent Márton-kirakó című 2 napos Fő téri játszóprogram.

Megvalósítása a városi kiemelt nagyrendezvények támogatásából és költségvetési keretből történik. 
A program-előkészítés kezdete:
 
2012. szeptember

Programfelelős:



Katonáné Nagy Mária

Határidő:




2012. november 04.

2.
Állami és városi ünnepek, megemlékezések

Az AGORA az állami és városi megemlékezések szervezésében előkészítő, egyeztető és szervező szerepet tölt be. Ellátja a szervezéssel kapcsolatos előkészítő, művészi, szervező, pénzügyi, marketing- és technikai feladatokat (szónok felkérése, a műsor résztvevőinek felkérése, szerződéskötések, meghívó készíttetése, forgatókönyv), továbbá biztosítja a rendezvény sikeres lebonyolítását (helyszín biztosítása, forgalomkorlátozás, köztisztasági feladatok, tereprendezés, technikai háttér megszervezése).

Az idei év ünnepségei a következők: 

MÁRCIUS 4. 

Szombathely bombázásának évfordulójára szervezett megemlékezés

Az ünnepi megemlékezés két helyszínen (Assisi Szent Ferenc Kollégium és a Berzsenyi tér) megvalósuló koszorúzással egybekötött kegyeleti megemlékezés. A rendezvény a tavalyi év koncepciójára épül, melynek felépítése: rövid irodalmi és zenés műsor (szavalat, tárogató, népdaléneklés), ökumenikus szertartás a történelmi egyházak lelkészei közreműködésével, ünnepi beszéd, koszorúzás és a kegyeleti gyertyák elhelyezése.

A program-előkészítés kezdete:

2012. január

Programfelelős:



Kiss Andrea

Határidő:




2012. március 03.

MÁRCIUS 15. 

Városi megemlékezés az 1848-49-es forradalom és szabadságharc alkalmából

Az ünnepségsorozat idén is két fő helyszínen (Március 15. tér, Petőfi-szobor) valósul meg. A Március 15. téren huszárfelvonulás, az iskolások ünnepi műsora; az Ady téren pedig a szokásos ünnepi szónoklat mellett a diákpolgármester beiktatása, valamint a koszorúzás zajlik.

A program-előkészítés kezdete:

2012. január

Programfelelős:



Csercsics Rita

Határidő:




2012. március 14.
MÁJUS 27. 

HŐSÖK NAPJA

Május utolsó vasárnapján az I. világháborúban elesett hősökre emlékezik Szombathely. A megemlékezés helyszíne szokásosan a Március 15. téren elhelyezett Hősi emlékmű.

A program-előkészítés kezdete:

2012. április

Programfelelős:



Horváth Zoltán

Határidő:




2012. május 26.

AUGUSZTUS 20.

Városi megemlékezés államalapító Szent István királyról

Várható program: Huszárok felvonulása a város zászlajával, fogadózene a városi fúvószenekarral, országzászló felvonása katonai tiszteletadással, ünnepi műsor, ünnepi beszéd, koszorúzás, díszmenet.

A program-előkészítés kezdete:

2012. június

Programfelelős:



Szirmai Judit

Határidő:




2012. augusztus 19.

OKTÓBER 6. 

ARADI VÉRTANÚK NAPJA

A két helyszínes megemlékezés (Premontrei Rendi Szent Norbert Gimnázium és a Batthyány tér) koszorúzással és ünnepi műsorral ad tiszteletet a vértanúknak. 

A program-előkészítés kezdete:

2012. szeptember

Programfelelős:



Katonáné Nagy Mária

Határidő:




2012. október 05.
OKTÓBER 23.

Városi megemlékezés az 1956-os forradalom és szabadságharc 56., a Magyar Köztársaság kikiáltásának emlékére

Várható program: Welther Károly síremlékének megkoszorúzása a Jáki úti temetőben; Március 15. tér: országzászló felvonása katonai tiszteletadással; ünnepi műsor 56-osok tere: ünnepi megemlékezés az elesett szombathelyi nemzetőrök emlékére, koszorúzás; Városháza díszterme: ünnepi közgyűlés, ünnepi műsor.

A program-előkészítés kezdete:

2012. szeptember

Programfelelős:



Csercsics Rita

Határidő:




2012. október 22.
3.
Belső rendezvények  

3/A.
Színházi tevékenység

A Weöres Sándor Színház megnyitásával egy szélesebb kínálatot garantáló színházi struktúra jött létre városunkban. Az új helyzetben felvetődött a kérdés: a több évtizedes hagyományokkal rendelkező AGORA – Művelődési és Sportház ideálisnak éppen nem mondható körülményei között sikerül-e megtartani felnőtt-, ifjúsági és gyermekelőadásaink közönségét? Közönségünk döntött helyettünk is, továbbra is igényli a színvonalas, változatos kínálatot nyújtó bérletes és bérletszünetes előadásokat. A 2012-es színházi évadban olyan nagyszínpadi zenés-táncos vendégelőadásokat tervezünk, ami megfelel közönségünk ízlésének és hozzájárul városunk színházi életének gazdagításához. 

A Csákányi László-bérlet 2012-es tavaszi programja a következő:

· Parti Nagy Lajos: BANDY-LÁNYOK – színmű – Orlai Produkció.
· Stephen Sondheim – Hugh Wheeler: EGY NYÁRI ÉJ MOSOLYA – musical – a Centrál Színház produkciója.
· Huszka Jenő – Szilágyi László: MÁRIA FŐHADNAGY – operett – a József Attila Színház és a Turay Ida Színház közös előadása.
· Bertolt Brecht – Kurt Weill: KOLDUSOPERA – zenés színmű – a Veszprémi Petőfi Színház előadása.
A gyermek-, ifjúsági és felnőtt közönség részére biztosítunk előzetes igényfelmérésen alapuló színházi kínálatot 2012-ben is. Előadásaink nagy része a múlt évben is telt ház előtt zajlott, a közel 1 000 fős átlagos nézőszámunk országosan is egyedülállónak számít. 

A felnőttek részére meghirdetett bérletsorozat olyan színvonalas kínálatot nyújt, amely hosszabb távon is telt házat garantál. A színházi nevelés szempontjából a fiatalok (14-18 éves korosztály) meghatározó szerepet töltenek be, hiszen belőlük kerül ki a következő évtizedek törzsközönsége. 

Ifjúsági előadások:
Idén tavasszal egy alkalommal rendezünk ifjúsági színházat. Jókai Mór: A kőszívű ember fiai című zenés játékot tekinthetik meg a fiatalok a Pannon Várszínház előadásában.

Zenés Gyermekszínházi bérletek:

Zenés Gyermekbérletünk klasszikus mesefeldolgozásokat és zenés műsorokat tartalmaz, az óvodák és iskolák részéről mutatkozó nagy érdeklődés miatt a fellépő társulatok a 2010/2011-es tanévben is esetenként kétszer is vendégszerepeltek. Az esetenként megvásárolt belépőjegyekkel együtt a 10.00 és 14.30 órakor kezdődő előadásokon átlagosan 1 700 nézőnk van, a városból és a megyéből.  A 2011/2012-es tanévben 1 622 fő váltotta meg a bérletet.
2012-es tavaszi előadásaink:

· HAMUPIPŐKE – a Duna Művészegyüttes előadása.
· Asztalos István – Rossa László: FEHÉRLÓFIA – zenés mesejáték – a Pannon Várszínház előadása.
NAPRAFORGÓ kamaraszínházi előadások:
Az AGORA – Gyermekek Házában szervezett kamaraszínházi produkciók elsősorban az épület vonzáskörzetében működő oktatási intézmények számára biztosítanak programkínálatot. Évről évre telt házas, jól kihasznált és igényelt tevékenységi forma. Célunk a színházi előadások sokszínűségének, változatosságának bemutatása színvonalas, sokszínű, esetleg kísérleti jellegű produkciókkal (zene, báb, pantomim, stb.). 

Népszerűségét erősíti, hogy a befogadóhely pódiumszínházi jellege a bensőséges, interaktív játékot képviselő produkciók bemutatását teszi lehetővé. Az előadások főleg a 3-6 éves korosztály igényeit szolgálják, ahol a közönség és az előadók kapcsolata közvetlen, állandó az előadások ideje alatt. 

Előadás- és létszámterv: I. félév/5 előadás – 510 fő; II. félév/4 előadás – 400 fő.

· 2012. február 20.:
Katáng Zenekar: Az Üveghegyen túl … című zenés műsor.
· 2012. április 16-17.:
Majoros Ági Bábszínháza: Az aranyhajú királylány.
· 2012. október:

Écsi Gyöngyi mesél.
· 2012. december:
Tervezés alatt.
3/B.
Filmszínházi tevékenység
A filmszínház művészmoziként való működését törvényi előírások szabályozzák. Bár a jogszabályi környezet átalakulóban van jelenleg, az art mozinak járó támogatásért a következő feltételeknek kell megfelelnünk: a mozi mindkét termében (a nagy-, illetve a kamaraterem is egyaránt art besorolású teremnek minősül) a 17.00-tól 22.00-ig tartó sávban legalább egy art filmnek ítélt alkotást, vagy magyar gyártású filmet vetíteni kell. E tekintetben jelentős könnyebbítést jelent a 2008-ban elfogadott törvénymódosítás, mely egy negyedévben csupán 80 kötelező vetítési napot határoz meg termenként, így a moziműsor összeállításánál rugalmasabban tudunk alkalmazkodni a filmszínházban megtartott egyéb programokhoz, rendezvényekhez. Törvény határozza meg továbbá azt is, hogy a havi műsorkínálat 60 százalékát art besorolású filmek tegyék ki, természetesen itt is termenként. 

Komoly problémát jelent a filmszínháznak, hogy a támogatott, tehát art besorolást elnyert filmek csak kivételes esetekben közönségbarát alkotások. A közönségfilmek, melyek jelentősebb tömegeket vonzanának, több hetes késéssel érkeznek az AGORA – Savaria Filmszínházba, míg a Savaria Plaza Cinema City mozija premier időszakban kapja ugyanezen filmeket. 

Az AGORA – Savaria Filmszínház fő tevékenységi körei: 

· Az AGORA – Savaria Filmszínház működtetése.
· Szombathely mozgóképkultúrájának szakmai felügyelete, összefogása.
· Szombathely, Vas megye mozijainak szakmai segítése.
A 2012. év fő feladatai:

· A mozi működésének folyamatos helyi biztosítása olyan időszakban is, melyben országos szinten tendenciaszerűen kezdenek ismételten megszűnni a hagyományos, művészfilmeket kínáló mozik.

· A mozgóképkultúra megismertetése, terjesztése a városban. Kiemelten az ifjúság körében: Középiskolások Filmklubja; a főiskolások számára szóló filmklubok támogatása, rendhagyó tanórák.
· A filmtörténet, illetve a filmművészet mai tendenciáinak bemutatása filmes rendezvényeken, ankétokon.
· Más nemzetek filmkultúrájának bemutatása: nemzeti filmnapok.
· Mozgókép-, filmelméleti/történeti előadások, konferenciák szervezése.
A mozi digitalizációja: 
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2011-ben döntött arról, hogy az AGORA –Savaria Filmszínház mindkét termét digitalizálja. A szakminisztériumhoz és a Nemzeti Kulturális Alaphoz benyújtott pályázatok sikeresek voltak. A pályázat eredményeként a szombathelyi mozi (az országban egyedülálló módon) 2012-ben mindkét vetítőtermét digitalizálhatja, a nagyteremben ezt egy 3 dimenziós filmtechnika is kiegészíti.

A digitalizációra várhatóan tavasszal kerülhet sor, melynek következményeként:

· Radikálisan csökken a postaköltség.
· Premierben vetíthetjük a nagy nézőszámot produkáló közönségfilmeket is, így nem kerülünk versenyhátrányba a konkurens kereskedelmi mozival.
· Egy-egy sikeres filmet hosszabb időn keresztül műsoron tudunk tartani.
· Lényegesen egyszerűbb lesz a vetítéstechnika kezelése.
Kulturális programok az AGORA – Savaria Filmszínházban:
Az AGORA – Savaria Filmszínházban műsorrendi filmeket két teremben, átlag 6-8 vetítéssel kínálunk naponta, melyeknek egy része közönségfilm, nagyobb hányada művészfilm besorolású. 

Az AGORA – Savaria Filmszínház a korábbi évekhez hasonlóan 2012-ben is nyitott térként kíván működni. Olyan helyként, mely a műsorrendi filmek vetítésén túl szakmailag színvonalas filmes eseményeknek, ankétoknak, koncerteknek, kiállításoknak, szerzői esteknek stb. ad helyet. Ünnepekkor, évfordulókkor igyekszünk kínálatunkat az adott eseményhez igazítani, így kiváló helyszíne a mozi iskolai, valamint egyéb civil megemlékezéseknek, csoportos összejöveteleknek. 

Az AGORA – Savaria Filmszínház filmes programjai egy évre előre nehezen tervezhetők, mivel a filmmegjelenések pontos rendje mindig csak nagyjából egy hónappal a bemutató előtt tudható a mozik számára. Törekszünk arra, hogy a frissen megjelenő filmeket valamilyen eseménnyel kössük össze: díszbemutató, közönségtalálkozó, ankét, beszélgetés, stb.

Középiskolások Filmklubja:

Fontos feladatunk, hogy az ifjú korosztályokat visszacsábítsuk a mozitermekbe. Ennek érdekében hoztuk létre a Középiskolások Filmklubját. Kifejezetten a tinédzser korosztály számára állítottunk össze a sorozatot. A középiskolásoknak nem csupán fiatalokról szóló alkotásokat válogattuk össze, de a filmvetítések előtt rövid előadásban film- és kortörténeti keretbe helyezzük az adott műveket, valamint röviden szólunk a film jeles alkotóiról, valamint az ő pályájukról. A nyilvános filmklub várhatóan 2012 második felében indul újra.

Különvetítések:

A helyi és Szombathely környéki óvodák, általános és középiskolák, ritkább esetben civil szervezetek, cégek, egyetemi csoportok számára az AGORA – Savaria Filmszínház minden hónapban többször szervez különvetítéseket. Az oktatási intézmények szívesen kötik össze egy filmvetítéssel az állami megemlékezéseiket, mely így több alkalommal mozinkban kerül megszervezésre.  

Kihelyezett vetítések:
Az előző évekhez hasonlóan 2012-ben is több kihelyezett vetítést tervezünk. Várhatóan idén is mi bonyolítjuk a vetítéseket a szombathelyi Termál Fürdőben, Bükön és Csepregen is.

Az AGORA – Savaria Filmszínház szolgáltatói tevékenysége:

Az AGORA – Savaria Filmszínház szolgáltatói tevékenységet is végez. Ez szakmai tanácsadói tevékenységet, illetve a filmforgalmazókkal való kapcsolattartást jelenti a kisebb mozik számára.

2011-ig a filmszínház a szentgotthárdi Kossuth Mozi, a körmendi Orion Mozi, a táplánszentkereszti Táplán Mozi, a csepregi KIK Mozi, valamint az OÁMK, illetve alkalmanként Sárvár számára nyújtott szolgáltatási tevékenységet.

2012-ben szolgáltatói tevékenységünk jelentősen növekedni fog, az AGORA – Savaria Filmszínház regionális szerepkört kíván betölteni ezen a téren. 2012 januárjától az éves szinten 21 ezer nézőszámot produkáló hévízi Fontana Filmszínház is szolgáltatói területünkhöz tartozik. 2012 márciusától ismét elindul a filmszínházi tevékenység Celldömölkön is. A fentieken túl várhatóan további mozik csatlakoznak majd az AGORA – Savaria Filmszínház szolgáltatói területéhez Zala, Veszprém és Győr-Moson-Sopron megyékből, és az sem kizárt, hogy a digitális technológiának köszönhetően olyan városokban is elindul/újraindul a filmszínházi tevékenység, ahol jelenleg nem működik mozi.

3/C.
Zene, koncertek
Koncertek, tematikus sorozatok:

Az AGORA Szombathelyi Kulturális Központot intézményi adottságai különböző stílusú zenei rendezvények megtartására teszik alkalmassá. A zenei kínálat 2012-ben is széles skálán mozog a könnyűzenétől egészen az „extrém” kortárs zenei megnyilvánulásokig. Mielőtt koncerteket szervezünk fontos figyelembe venni azt a tényt, hogy az AGORA két egymástól teljesen különböző befogadó hellyel rendelkezik.
· AGORA – Savaria Filmszínház (aula és nagyterem): az igényes popularitás helyszíne. Alkalmas egyedi és tematikus koncertek lebonyolítására. A belvárosi lét a 400-500 fős befogadóképesség a mozi auláját a város fontos koncertterévé teszi. 

A mozi aulájában a következő, főként alternatív zenei koncerteket tervezzük 2012-ben:
Intim Torna Illegal: Az idén egyéves évfordulóját ünneplő Intim Torna Illegál fiatal kora ellenére egy kislemezt, egy nagylemezt és két videóklippet tudhat magáénak. A 2010 novemberében megjelent Hipnotizőr király című korong olyan, már ismert kedvenceket tartalmazott, mint az Albérletem, amelyből később videóklipp is született, a Vágjál lukat a kádba, vagy a Kedvenc mindenem.

30Y: Bár a zenekar nevét egy szombathelyi buszjáratról kapta, a 30Y tagjai 2000-ben ismerték meg egymást Pécsett. Elmúltak 12 évesek, s az elmúlt év végén jelent meg Városember című vadonatúj korongjuk.
Progrecinema programok: Elektronikus tánczenei rendezvények, havi-kéthavi rendszerességgel, helyi és országos ismeretségű DJ-k részvételével.

Vad Fruttik: A veszprémi és várpalotai Vad Fruttik zenekar három éve a semmiből tűnt fel, ehhez képest most már harmadik, Fénystopposok című albumát mutatja meg Szombathelyen. A srácok nem adnak a formaságokra, keverik a pop és az underground stílusjegyeit. 

Pál Utcai Fiúk: Az ország első számú, nagy múlttal rendelkező alternatív zenekara a Pál Utcai Fiúk. 
Ladánybene 27: Ismét Reggaekarácsony a legeredetibb magyar reggae zenekara.
· AGORA – Művelődési és Sportház: a létesítmény hagyományos befogadótere a magyar rockzenének, illetve a populáris 500-1 500 fős közönséget vonzó előadóknak. Jelenleg ilyen jellegű funkcionalitásában pótolhatatlan intézmény Szombathelyen.

Az MSH idén igazi legendáknak ad helyet. Az alábbi felsorolás ebből ad ízelítőt:

RETRO SHOW: Igazi nosztalgia a 80-as évekkel. Fellép a Neoton Família, a Dolly Roll és Kiki.
AGORA Fesztivál: A hagyományok szellemében immár harmadik alkalommal rendezi meg az AGORA alternatív zenei fesztiválját az MSH-ban. Fellép a Kiscsillag, az Irie Maffia és a Carbonfools.

Csík-koncert: Napjaink első számú alternatív népzenei együttese, legújabb Lélekképek című lemezét mutatja be.

100 Tagú Cigányzenekar koncertje: Húsz év után ismét Szombathelyen a Magyar Örökség-díjas zenekar. Klasszikusokkal telített húsvéti nagykoncert.

Omega-koncert: Az 50 éves Omega szimfonikus, három részes műsorral utoljára Szombathelyen.
Quimby-koncert: Napjaink legnépszerűbb magyar zenekara egyetlen dunántúli koncertjét adja az AGORÁ-ban.

Péterfy Bori és a Love Band-koncert: A 2007-es megalakulása óta igen szép pályát befutó, már zenei berkekben bizonyított tagokból verbuválódott csapat nem sokat teketóriázott, jött, látott, győzött, hiszen a fülbemászó zenékkel egy országot győztek meg, hogy helyük van a könnyűzenei életben. Nem véletlen, ha már minden rajongó tűkön ülve várta a visszatérést, aminek egy év után, 2012-ben jött el az ideje.

Dolhai Attila-koncert: A népszerű musicalsztár, új oldaláról mutatkozik be.

Presser Gábor előadóestje: Gospel, blues és szólózongorás előadóest.

Koncz Zsuzsa-koncert: A népszerű énekesnő az év végén hagyományos koncertjét adja az MSH-ban.

Charlie-koncert: Hosszú kihagyás után Szombathelyen a Tátrai Band sztárja.
Óévbúcsúztató Rockbuli: Lord, Ossián, Kárpátia. Jól bevált év végi recept rockereknek.

· Az AGORA – Terasz – a tervek szerint idén – két alkalommal ad helyet, könnyűzenei „kamarakoncerteknek”. 

3/D.
Irodalom, ismeretterjesztő előadások, beszélgetések, kiállítások
2012-ben jelentőségük ugyan csökken az AGORA tevékenységében, de továbbra is működtetni kell azokat a programokat, amelyek a korábbi Művészetek Háza tevékenységnek is gerincét jelentették: előadások, beszélgetések, tematikus beszélgetéssorozatok, könyvbemutatók és kamarakoncertek.  

Az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ fontosnak tartja a képzőművészeti törekvések felkarolását, a kortárs és klasszikus képzőművészet bemutatását, a gyermek és ifjúsági képzőművészet támogatását.

Képzőművészeti koncepciónk elején, azonban fontos leszögezni, a helyi képzőművészeti koordináció feladata elsősorban a Szombathelyi Képtáré, amely funkcionalitásából adódóan befogad, kiállít és szervez. 
A fenti racionalitásokat figyelembe véve az AGORA képzőművészeti tevékenysége területén a következő prioritásokat határozza meg.
Eseményekhez, nagyrendezvényekhez kötődő kiállítások megrendezése:
A különböző városi rendezvényekhez kötődő kiállítások eddig is az AGORA képzőművészeti tevékenységének fő részét képezték. A Szent Márton-ünnep eseménysorozatához, a tematikus filmnapokhoz, a Magyar Kultúra Napjához kötődő kiállítások színesítették nagyrendezvényeinket. A 2012-es évben kiállítások köthetők a március 15-ei ünnepséghez (Sajtófotó-kiállítás), a Bloomsday programjaihoz, a Szent Márton-ünnep programjaihoz és különböző tematikus programkínálathoz.

Ezen kívül folytatni kell azt a gyakorlatot, hogy az AGORA – Művelődési és Sportház galériáján programokhoz kötődő kiállításmegnyitókat tartunk. A színházbérletesek, a koncert- és báli látogatók adják a kiállítás közönségének zömét. A megnyitók után a kiállítások szigorúan kötött időben minden hétköznap 14.00 és 18.00 óra között várják a látogatókat, hiszen az AGORA már megalakulásakor hangsúlyozta, hogy kiállításai folyamatos nyitva tartás mellett működnek majd. Fontos leszögezni, hogy az AGORA – Művelődési és Sportház galériáján megrendezett kiállítások, csak a belső szakember gárda szakmai kontrolljával valósulhatnak meg, de nyitottak vagyunk e konstrukcióban kívülről jövő kezdeményezések megvalósítására is. A galérián egy évben két kiállítás megtartását tervezzük.   

Gyermek és ifjúsági képzőművészeti tevékenység:
A költségvetés racionalizálása miatt a szakterületen azok a kiállítások kapnak prioritást, amelyek külső szervezetekkel együttműködésben jönnek létre, vagy a célcsoport esetében kiemelt érdeklődésre tartanak számot (különlegesség, attrakció bemutatása). A kiállítások többsége nem önmagában, hanem egy-egy program részeként jelenik meg a szakterületen, a programok kiegészítő elemét képezi. E területen programcsökkenés várható.

Állandó kiállítások:

· JUÁR Képes-levelezőlap gyűjtemény (3 tárlat).
· Repüléstörténet maketten: Nyilas László hagyatéki kiállítása (1 tárlat).

Időszaki kiállítások (15 alkalom):

· 2012. január-december:
Ovis tárlatok – Szombathely óvodáinak bemutatkozása.
· 2012. január:

Óperenciás – kiállítás a meseillusztrációs rajzpályázatra beérkezett anyagokból.
· 2012. február:
Mesterek és műhelyek – kiállítás a Vas Megyei Múzeumok Igazgatósága néprajzi anyagából.
· 2012. szeptember:
Üvegház – a Vas Népe pályázati kiállítása – szervezés alatt.
· 2012. október:
A Váci Mihály Általános Iskola és AMI kiállítása – szervezés alatt.
· 2012. november:
Kabalatárgyak kiállítása – szervezés alatt.
· 2012. december:
Karácsonyi kézműves kiállítás.
3/E.
Gyermek- és ifjúsági programok 

Az AGORA az intézményi jogelődöket is beleszámítva közel fél évszázada dolgozik folyamatosan a városban élő 0-16 éves korú célcsoport érdekében. Vállalt szakfeladatai egyrészt a hagyományokra, a klasszikus értelemben vett közművelődési tevékenységekre épülnek, másrészt a látogatói elvárásokhoz alkalmazkodva modern és innovatív programokat alkalmaznak.

Az éves programterv egy időben nyújt programkínálatot minden városban élő gyermek és fiatal részére, ugyanakkor állandó közösségi színtérként, találkozási helyként működik közvetlen lakókörnyezete, a városrész számára.  

Jellemző a szakterület működésére, hogy a hagyományos kiscsoportos foglalkozások, szakkörök és tanfolyamok napi; a szabadidős, oktatást segítő gyermek- és ifjúsági programok heti; színházi, ismeretterjesztő előadások, túrák és kiállítások havi rendszerességgel szerveződnek.  

A gyermek- és ifjúsági közművelődési programok legnagyobb része 1997-től a kor követelményeinek megfelelően felújított, a gyermekek számára minden tekintetben ideálisnak nevezhető épületben, közel 1 000 m2-es területen zajlik. A barátságosan kialakított épület igényes belső környezetével gyermekközeliséget tükröz, és a kb. 1 500 m2-es gondozott, játszóteres zárt udvara tavasztól őszig kínál alkalmat a szabadtéri rendezvények lebonyolítására.

Az épületen belül főleg kisméretű, de több funkciót ellátó klubhelyiségek, foglalkoztatók és előadótermek találhatók.

Az itt kialakult gyakorlat következtében minden foglalkoztató terem több funkcióval (gyors átrendezés) ellátott, ennek köszönhetően a feltételek biztosításával a programok egymást követik, akár egy napon belül is. Az épület adottságai előnyt jelentenek a korosztály életkori sajátosságaira jellemző bensőséges, gyermekbarát közművelődési tevékenységre.

Városunkban növekvő igény és magas elvárás mutatkozik a szabadidő hasznos eltöltését biztosító rendezvényekre, elsősorban hétvégeken és a tanszüneti napokon, szünidőkben. Ennek érdekében továbbra is kiemelt figyelmet kell fordítanunk a célcsoportnak szóló szórakoztató, családi és hétvégi programok szervezésére. Az épület adottságai lehetőséget nyújtanak a párhuzamos, egy időben több generációnak programlehetőséget nyújtó, komplex programok megrendezésére (2 db mobilan alakítható terem, 2 db konyha és bemutatótér, udvar). 

A szünidő hasznos eltöltését szolgáló programjaink a szakágazat számára nagy bevételi forrást és nyereséget biztosítanak, a város lakossága körében jó hírnévre tettek szert, mivel a szülői igények figyelembevételével az egyediségére és a szolgáltatás minőségének emelésére fektetik a hangsúlyt. Az idei évben az e körbe tartozó rendezvények számának növelését tervezzük.

A programok eredményes megvalósításának alapja a belső humánerőforrás maximális kihasználása.

· Játszóházak (4 alkalom):

Negyedévente megrendezésre kerülő családi, hétvégi rendezvények, kiemelten 3-10 éves korú látogatóknak. Témái kapcsolódnak a jeles napok ünnepeihez és a gyermekek érdeklődési köréhez. Programjai komplexek: színházi előadások, interaktív, foglalkoztató játékok, kézművesség.

· Farsangi:
2012. február 11.

· Húsvéti:
2012. április 06.

· Szent Márton:
2012. november

· Karácsonyi:
2012. december

A program előkészítése:

folyamatos

Programfelelős:


Németh Zita

· Kézműves kuckó – kreatív műhely:

Szombat délelőtt megrendezett kreatív kézműves műhelymunka családoknak, szülő és gyermek együttjátszásával. A résztvevők különböző természetes anyagokkal, kézműves módszerekkel dolgoznak, közben megismerik a felhasznált anyagok tulajdonságait, az alkalmazott technikák történetét.

Tervezett alkalmak száma:

32 alkalom/év.

A program előkészítése:

folyamatos

Programfelelős:


Németh Zita
· Szünidei játszónapok (3-4 alkalom):

A tanév szüneteihez igazodva megrendezésre kerülő programszolgáltatás óvodás és kisiskolás gyermekek részére kreatív foglalkozással, kirándulással, városismerettel.

A program előkészítése:

folyamatos

Programfelelős:


Németh Zita

· Nyári táboroztatás – Élménytáborok (10 tábor):

Több héten át tartó, egész napos tábori program, évről évre változó, tematikus szabadidős kínálattal, óvodásoknak és általános iskolásoknak.
· Óvodás táborok:

2012. július   

· Kisiskolás táborok:

2012. június-július-augusztus 

A program-előkészítés kezdete:
2012. április

Programfelelős:

Kiss Andrea, Németh Zita, Katonáné Nagy Mária, Geosits Judit, Kardos Zsolt

Határidő:



2012. június

· Túrák, kirándulások (2-4 alkalom):

Környezeti nevelési program 1-2 napos túrák és kirándulások keretében – elsősorban iskolai csoportok részére. A túrák célja egy-egy természetvédelmi terület megismerése, az iskolai tananyag élményszerű feldolgozása, a környezettudatos magatartás fejlesztése. Megvalósulása elsősorban nyertes pályázatok esetén biztosított.

· Kápolna-puszta, Kányavári-sziget:
 2012. május

· 1-2 alkalom – 2012. II. félév 

A program-előkészítés kezdete:
2012. március

Programfelelős:


Kardos Zsolt

Határidő:



folyamatos

· Alkalmi színházi előadások, ünnepváró rendezvények (1-2 alkalom):

Zenés, előadó-művészeti előadások szervezése egy-egy családi ünnephez, vagy hagyományhoz kapcsolódóan. Kísérőprogramként játszóházi foglalkoztatóval, előadással, játéksarokkal, ajándék átadással. 

· Mikulás Kuckó:

2012. december

A program előkészítése:

folyamatos

Programfelelős:


Katonáné Nagy Mária

Határidő:



2012. december
Szabadidős (alkotó) közösségek működtetése:
Az egész éven át tartó, heti, 2 heti rendszerességgel működő szabadidős közösségek, mint közművelődési formák rendszere több év óta átalakulóban van, az aktív tagok száma stagnáló vagy csökkenő számú. A speciális, a kulturális piacon egyedi területek jelenthetnek tartós látogatottságot, és egész éven át tartó tartalmi munkát. Célunk, a hagyományos, de egyedi igényekre épülő szakkörök (repülő- és hajómodellező, kerámia) megtartása, a tartalmas munka folyamatosságának biztosítása, szinten tartása. Új kezdeményezések esetén a célcsoport bővítése látszik eredményesnek (felnőtt tanfolyamok).

E területen előnyösebbnek és költséghatékonyabbnak látszik a külső kezdeményezések, szerveződések befogadása, mivel az épület szakköri és tanfolyami helyiségei technikailag jól felszereltek és ideálisak a 8-12 fős kisközösségek befogadására. 

Tervezett tevékenységek:

· Gyermek szakkörök (4 csoport):

kerámia, képzőművész, repülőmodellező, hajómodellező szakkör az 5-14 éves korosztálynak.

· Gyermek tanfolyamok és klubok (5 csoport):

társastánc, gyermektorna, tanulástechnikai, cserebere klub, baba-mama fitnesz tanfolyam a 0-8 éves korosztálynak.

· Tanfolyamok felnőtteknek (2 csoport): 


tűzzománc, kötés-horgolás tanfolyam.

A program előkészítése:


folyamatos

Programfelelős:



Kiss Andrea, Kardos Zsolt

Ifjúsági közművelődés:
VÁR-LAK Ifjúsági Információs Pont és Közösségi Tér:

Az ifjúsági közösségi tér fenntartható működtetése kiemelt szakterülete közművelődési munkánknak, a hátrányos helyzet különbségeinek csökkentésére, és a fiatalok csellengésének megakadályozására. Az ifjúsági korosztálynak szervezett szolgáltatás módot ad a 10-16 éves fiatalok részére a szabadidő kulturált, védett környezetben való eltöltésére, kortársaikkal való találkozásokra. Kihasználtsága alapján határozottan elmondható, hogy hiánypótló szerepet tölt be a városrészen. 

Információs végpontként – a már kialakított adatbázis segítségével – információkat szolgáltat ifjúsági programokról, szálláshelyekről, a fiatalokat érintő problémákról (dohányzás, drog, pályaválasztás, társas viszonyok), szükség esetén szakemberek és tanácsadók bevonásával. 

A klub nem intézményi költségvetésből, hanem pályázatok és támogatások bevonásával működtetett. Az idei évi anyagi források megszűnése a klub alapműködtetésében is változtatásokat eredményez. Nyitva tartása csak önkéntes munka bevonásával biztosított, elsődlegesen az alapszolgáltatások nyújtásával (közösségi tér, ingyenes internethasználat és játéklehetőségek). Az alapszolgáltatásán túl a rendszeresen szervezett programlehetőségek (sportjátékok, kézműves alkalmak, koncertek közös látogatása, tanácsadó beszélgetések, életmód-tanácsadás, stb.) csak támogatás megszerzésével válik megvalósíthatóvá.

Elsődleges cél a klub folytonosságának fenntartása, külső források keresése.

Várható létszám: 10-15 fő (naponta), nyitva tartás: kb. 230 nap/év.

A program előkészítése:


folyamatos

Programfelelős:



Németh Zita

Oktatási feladatokhoz kapcsolódó, nem iskolarendszerű gyermek- és ifjúsági programok:
A nagy kihasználtsággal működő és a jelentős bevételt teljesítő programok (rendhagyó órák, kreatív foglalkozások) fejlesztését továbbra is indokoltnak látjuk. Célunk a látogatói szám emelése témabővítéssel és témaspecializáltsággal, rétegigények kiszolgálásával.

Kiemelt feladatunknak tartjuk a nem iskolarendszerű foglalkoztatási formák népszerűsítését, kihasználtságának emelését. Előtérbe helyezzük az együttműködésben megvalósuló rendezvényeket. 

A költségvetés racionalizálása miatt azonban feladatcsökkentést is tervezünk egyes tevékenységkörökben (versenyek, előadások).
· Kézműves sorozatok (70-80 alkalom):

Egész éven át tartó, komplex hagyományőrző foglalkozások sorozata (rendhagyó órák), melyek célja népi kultúránk továbbörökítése, elterjesztése. Az óvodás és kisiskolás csoportoknak kínált kézműves sorozatok közös jellemzője a hagyományos 
kézműves-tevékenységek, népi mesterségek, falusi-városi munkák bemutatása eszközeikkel, gyakorlati használatukkal együtt.
· „Szent Mihálytól Péter Pálig” kézműves sorozat óvodásoknak és 1. osztályosoknak 4 témakörben: csuhé, vessző, szalma és gyékény gyermekjáték-készítés, kemencés sütés, népi gyermekjátékok, bőrözés, Szent Márton-lámpás készítése, stb.

· „Matéria” kézműves sorozat 2-8. osztályosoknak 4 témakörben: csuhé, vessző, szalma és gyékény gyermekjáték-készítés, kemencés sütés, Márton-lámpás, bőrözés, hangkeltő eszközök és hangszerek készítése, népi gasztronómia, stb.

· Ünnepkörhöz kapcsolódó kézműves sorozat 5 témakörben: farsang, március 15., húsvét, anyák napja, karácsony.

A program előkészítése:

folyamatos

Programfelelős:


Geosits Judit

· Egyéb kézműves-foglalkoztatás vagy rendhagyó óra (4-6 alkalom):

Igény szerint 3-4. osztályos csoportoknak szóló történelmi vagy művészeti játszófoglalkozások rendezése, összekapcsolva a történelmi korhoz szorosan köthető kézműves tárgyak elkészítésével.

A program előkészítése:

folyamatos

Programfelelős:


Katonáné Nagy Mária

· Néprajzi Hetek (10-15 alkalom) – február:

Komplex rendezvény, melynek célja a szabadidős közművelődés és a múzeumi tevékenység összekapcsolása. A program alapja az évente változó néprajzi témában megrendezett kiállítás, melynek állandó együttműködő partnere a Vas Megyei Múzeumok Igazgatósága Néprajzi Osztálya. 
· Műhelyek és mesterek – kiállítás a Vas Megyei Múzeumok Igazgatósága néprajzi gyűjteményéből.
· Néprajzi kézműves-foglalkoztatás – tárgykészítés.

A program-előkészítés kezdete:
2011. december

Programfelelős:


Katonáné Nagy Mária

Határidő:



2012. február

· „Szedd magad!” környezetvédelmi akció (2 alkalom) – szeptember:

Több napos környezetvédelmi akció óvodás és iskolás csoportok részére a Takarítási Világnap alkalmából. Célja a közvetlen környezet megóvása, környezettudatos nevelés. Megvalósítása költségvetési vagy pályázati támogatás függvénye.
A program-előkészítés kezdete:
2012. augusztus

Programfelelős:


Németh Zita

Határidő:



2012. szeptember 

· Ismeretterjesztő előadás-sorozatok és programok a természettudomány körében (6-8 alkalom):

Fiataloknak szóló, érdeklődést felkeltő, életmódmintát átadó előadások a természetismeret, földrajz, biológia, környezetvédelem témakörében. Célja a természettudományos ismeretterjesztés, a szemléletformálás. A költségvetési keret szűkössége miatt az előadások számában csökkentést tervezünk.

· A csillagászat történetének nagy eseményei című sorozat (2 előadás) – 2012. január-március.
· Világjárók című diaképes, utazási beszámoló, előadás (5-7 előadás). Témái: Irán, Bihar, Afrika, Mexikó – 2012. I. félév – 5 előadás; 2012. II. félév – tervezés alatt.
A program előkészítése:

folyamatos

Programfelelős:


Kardos Zsolt

· Tantárgyi versenyek és vetélkedők (4 alkalom):
3-7. osztályos tanulók számára szervezett csapatversenyek az oktatásban szerzett ismeretek kibővítésére, kiegészítésére. Tantárgyi kapcsolódás: magyar irodalom, történelem, helytörténet. E területen tevékenységcsökkenés várható.

· Irodalmi Kávéház – irodalmi vetélkedő (2 alkalom):
 2012. április.
· Történelmi vetélkedő (1 alkalom): 2012. május.
· Szent Márton nyomában – helytörténeti felfedező játék (1 alkalom): 2012. november.
A program-előkészítés kezdete:
folyamatos

Programfelelős:


Katonáné Nagy Mária, Kardos Zsolt
4.
Közművelődési szakmai segítségnyújtás

Szakmai kapcsolattartás:
Az AGORA, mint egyedüli csak városi fenntartású kulturális intézmény, fontos, hogy folyamatos, programközpontú kapcsolatot tartson fenn egyéb kulturális intézményekkel. Közös projekteket hozunk létre a Savaria Szimfonikus Zenekarral az AGORA – Művelődési és Sportházban (Verdi: Requiem) és a Mesebolt Bábszínházzal a Hang-Tér-Kép projektben. Együttműködünk a 
NYME SEK Könyvtárával az Ünnepi Könyvhét megrendezésében. Közös lebonyolításban rendezzük a szeptember 8-9-ei hétvégét az ISIS Big-Band Egyesülettel (Szombathelyi Big Band Fesztivál – Magyar Dal Napja). A Szent Márton-ünnep programjaiban pedig fontos szerepet kap a Szent Márton Látogatóközpont, a Martineum Felnőttképző Akadémia, a Savaria Szimfonikus Zenekar, helyi óvodák és általános iskolák. 

Együttműködésben megvalósuló programok:

· Kazinczyról elnevezett „Szép Magyar Beszéd” Verseny – 2012. január 

Szombathely, Kőszeg, Vasvár és kistérsége 5-6. és 7-8. osztályos tanulói részére.


A NYME Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központ szervezésében.

· Egyszer volt … gyermekprogramok a Cafe Frei kávézóban – 2012. január-május
Kézműves- és interaktív foglakozások megrendezése – a Cafe Frei szervezésében.

· Közlekedésbiztonság gyermekszemmel – képzőművészeti kiállítás – 2012. április


A Vas Megyei Balesetmegelőzési Bizottság pályázati kiállítása.

· Katasztrófavédelmi kiállítás gyermekeknek – 2012. május 

A rajzpályázat meghirdetője: a Szlovén Köztársaság Muraszombati Védelmi és Mentési Kirendeltsége, szervezője: Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság.
· Megyei 6. osztályos történelmi vetélkedő – 2012. május


A NYME Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központ szervezésében.

· Üvegház – képzőművészeti pályázati kiállítás – 2012. szeptember


A rajzpályázat és az akció szervezője: PLT – Vas Népe.

· Hang-Tér-Kép – évadnyitó gyermekprogram – 2012. szeptember


A Mesebolt Bábszínház szervezésében.

Szakmai együttműködések, segítségnyújtás:

· Vas Megyei Múzeumok Igazgatósága – módszertani kapcsolattartás, versenyfeladatok összeállítása és lektorálása.

· MMIK LOGO Ifjúsági Szolgálata – a szombathelyi és a Vas megyei információs pontok hálózatának tagjaként rendszeres szakmai találkozók, közös programterv készítése, egymás programjain való részvétel, programcsere.

· Városi és megyei iskolák, óvodák, bölcsődék – a szakágazat munkatársai rendszeresen vesznek részt a kézműves technikákat megismertető képzéseken, a módszertani ismeretek átadásában. 

· Főiskolák, NYME SEK – az intézmény közkedvelt gyakorlati helyként funkcionál a speciális célcsoport miatt. A hallgatók rendszerint a tanév 2. felében és nyaranta töltik az intézményben a gyakorlatukat (szociálpedagógus, művelődésszervező, rekreáció szak, tanító).

· Gyermekházak Szövetsége – laza szerveződésű szövetség, mely főleg szakmai találkozókat tart az egy célcsoporttal dolgozó szakemberek részére. A szövetség haszna a tapasztalatok átadása, programcserék, közvetlen véleménycsere. Tagjai: Szeged, Eger, Győr, Budapest, Szolnok, Szombathely, Hódmezővásárhely.
· Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítvány Karneváliroda – kézműves szerszámok, eszközök, stb. biztosításával járul hozzá az intézmény a gyermekfoglalkoztatók sikeréhez
· VAGYIFÓ – ifjúsági szervezeteket tömörítő megyei érdekképviseleti szervezet, tagként az információáramlást segíti elő.

5.
 Együttműködési lehetőségek

Az AGORA együttműködési lehetőségeinek színterei a következők lehetnek:

A)
Helyi:


Formái:

· Kulturális intézmények közötti (közös projektek, programkoordináció).

· Egyéb közművelődési színterek bevonása (múzeum, civil kezdeményezések).

· Együttműködés a Nyugat-magyarországi Egyetem Savaria Egyetemi Központtal (programajánlatok, közönségszervezés).

· Közös információs adatbázis kidolgozása, a helyi művészeti csoportokra vonatkoztatva.

B)
Kistérségi:

A kistérségekkel való együttműködés reményében, elsőként ki kell alakítani a kistérségi központok közötti kapcsolatot. Ezt egy kulturális kerekasztal formájában képzeljük el, amelyben részt vesz Szombathely részéről az AGORA, Kőszegről a Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínház, városi művelődési központok (Sárvárról, Körmendről, Celldömölkről). A felsorolt társintézmények egy-egy kistérség kulturális koordinálói is. Rajtuk keresztül működik a számunkra oly fontos, közönségszervezés, programkoordináció, előadás-átadás és szervezés, kulturális tapasztalatcsere. A kerekasztal részt vevő intézményei rendszeresen (2 havonta) találkoznak.

Tovább szeretnénk erősíteni a kapcsolatunkat a Vas megyei mozikkal. A területi megerősödés a kulturális misszión túl gyakorlati haszonnal is járhat, hiszen a forgalmazók érdekében az áll, hogy minél többször vetítsük az általuk kínált filmeket, ez pedig akkor valósulhat meg, ha a „területünkön” egyre több helyen tudunk vetíteni. 

Gyermek- és ifjúsági szakterületünk folyamatosan kapcsolatot tart fenn a város oktatási intézményeivel, továbbá ismeretei vannak a megyei gyermekrendezvényekről 
(előadó-művészeti versenyek, vetélkedők). Kézenfekvő információk rendszerbe állítását jelentheti a gyermekprodukciók adatbázisának kialakítása. Gyakran tapasztaljuk, hogy többen keresik fel az ágazatot érdeklődő kérdéseikkel, javaslatot kérve egy-egy program összeállításakor. Minden bizonnyal sok esetben segítséget jelentene külső szervezeteknek, ha rendelkezésre állna egy naprakész, működő adatbázis. 
C)
Régiós:

Az európai elvárások egyre inkább csökkentik a megyék szerepét, és előtérbe helyezik a régiós kapcsolatokat. Ez különösen fontos lehet néhány programunk megvalósítása kapcsán (pl.: Szent Márton-ünnep), illetve rendezvényeink látogatottsága is túlmutathat a megyehatárokon (Savaria Nyár, Savaria Nemzetközi Táncverseny).

D)
Országos:

Továbbra is fenntartjuk kapcsolatunkat a Budapesti Tavaszi Fesztivállal, s az országban már több helyen sikert aratott programsorozatokat hozunk Szombathelyre (Magyar Dal Napja). Kapcsolatokat építünk a fesztiválszövetségekkel, országos hatáskörű produceri irodákkal. Kapcsolatot tartunk a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatósággal, a Mozisok Országos Szövetsége, valamint az Art-mozi Egyesület Filmszakmai szervezetekkel.
Keressük a kapcsolatot az országban máshol létrejött összevont közművelődési intézményekkel.

E)
Nemzetközi:

Rendezvényeink egy része alapvetően nemzetközi kapcsolatokra épül. Az AGORA Fesztivál a testvérvárosi együttműködésre épül, a Bloomsday Trieszt és Dublin városát hozza közelebb a Szombathelyiekhez. A Szent Márton-projekt kapcsán együttműködünk 150 magyar, osztrák, szlovén, szlovák, horvát településsel és képviselőikkel. A mozi üzemeltetésével kapcsolatot tartunk az EUROPA CINEMAS és a Art-mozik Nemzetközi Szövetsége (CICAE) nemzetközi mozgóképes szervezetekkel.

II.
MARKETINGTEVÉKENYSÉG
A megváltozott a kultúrafinanszírozás, a megkezdődött intézmény átalakítás (lsd. Tourinform Iroda áthelyezése más intézményi keretek közé) sokban változtatta meg az AGORA működésének egészét. Az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ a bekövetkezett változásokat megértette, elfogadta és ennek megfelelően tervezi és szervezi programjait. Terveink, beszámolóink, a számok mind-mind arról szólnak, hogy igyekszünk az egyre szűkebbre szabott önkormányzati költésvetésből is jól működni, keressük és fel is használjuk a kínálkozó lehetőségeket, bevételorientált szemlélettel működünk (bár ez sok esetben ellentmond egy-egy kulturális rendezvény megszervezésének).

A kulturális piac borzasztóan szerteágazó és ezek az ágak nagyon különböznek egymástól Szombathely esetében is.  Verseny van az egyes ágak szereplői közt, és az egyes ágak közt is. Harcot folytatunk a látogatókért, vevőkért, másik oldalról pedig a támogatási pénzekért. A jelenlegi tendencia az, hogy az állam, az önkormányzat financiálisan egyre jobban kivonulóban van, de beleszólást továbbra is ugyanannyit kér. Lehetséges megoldás és óriási segítség lenne, ha az önkormányzat a kultúra kezdeményezőjévé és támogatójává válna, de nem pénzügyi értelemben, hanem a vállalatok motiválásában kellene szerepet vállalnia.  Fontos részét képezné ennek a folyamatnak az üzleti szektor megszólítása kézzel fogható és számukra is hasznot hajtó ajánlatokkal. Ösztönöznie kellene a lehetséges partnereket, hogy támogassák a kultúrát. Együttműködésre kellene törekedni társágazatokkal, mint a turizmus vagy a környezetvédelem, a média, és az üzleti szektor, valamint a tehetősebb polgárokat is érdemes lenne megszólítani. Erre az AGORA egyedül nem képes, lobbi ereje nem elég erős, mindenképpen szükség lenne az önkormányzatra.

SWOT-analízis az AGORA belső környezetéről:

Erősségink:

· Komplexitásában egyedülálló. 

· A négy és fél év alatt kialakult hírnév, ismertség. 

· Innovációra való törekvés kiemelkedő.
· Pályázati pénzek bevonása igen magas.
· Minőségi produkciók.
· Jó szakemberek.
· Felszerelt háttérintézmények.
· Jó megközelíthetőség.
· Szép belső terek (a színvonal tarthatósága érdekében néhány már felújításra szorul).
Gyengeségeink:

· Állandó finanszírozási gondok.
· Támogatottság gyenge.
· Lobbi erő gyenge.
· Helyszínbeli bekorlátozottság.
· Külső megjelenés kifogásolható bizonyos esetekben.
Lehetőségeink:

· További forrásbevonás.
· Még nagyobb látogatottság.
· Kulturális programok nagyobb közismertsége.
· Még szabadabb és még rugalmasabb látásmód.
· Piaci pozíció javítása.
· Szakmai együttműködések.
· Előrelátás.
Veszélyek:

· Finanszírozás drasztikus csökkenése.
· A városi kulturális struktúra átalakítási terve.
· Versenytársak erősödése.
· Támogatási kedv csökkenése.
· Fogyasztói igények változása.
· Rossz megítélés a sok külsős program miatt.
A kultúra is piaci szereplő lett tehát, így az ott megjelenő marketingszemlélet meghatározó jelentőségű lehet az a kulturális szolgáltatást nyújtó szervezet jövőjét tekintve.

Az AGORA esetében a szolgáltatás a termék. A szolgáltatás pedig nem más, mint valamilyen kulturális élmény nyújtása. Legyen szó akár egy koncertről, akár egy filmről, egy színházi előadásról.

Az AGORA egy nehezen besorolható intézményi forma, mert olyan komplex programkínálattal rendelkezik, amely szinte egyedülálló. Nem koncertterem, nem színház, nem múzeum, nem művelődési ház, nem képzési helyszín, hanem mindez együtt. Sokféle terméket, szolgáltatást kell tehát „eladnunk” és ehhez a marketingeszközök variációit kell használnunk.

Elsődleges feladatunk a tájékoztatás, hiszen hiába szervezünk programot, ha arról senki nem tud, veszteséges lesz a projekt. Erre tehát nem szabad sajnálni a pénzt. Mégis egyre kevesebb jut erre a területre.

Az AGORA által 2012-ben használni kívánt marketingeszközök:

Plakátok (csökkenő számban, a mi esetünkben nem hatékony reklámozási forma, a magas ráfordítási költség, a gyenge reklámérték miatt) szórólapok, molinók, meghívók, bemutatók, a nyomtatott és elektronikus médiumok, valamint a multimédia nyújtotta lehetőségek.

Az egyre újabb és korszerűbb eszközök megjelenése, illetve a lehetőségek, valamint a hatékonyabb és szélesebb körű reklámok megvalósítása érdekében a marketingtevékenység kiszélesítése is elengedhetetlen. A következőkben azokat a vizuális, auditív és audiovizuális reklámeszközöket mutatjuk be, amelyeket 2012-ben alkalmazni szeretnénk.

Az előző évekhez képest nagyobb számban használtuk a sajtóhirdetéseket. 2011-ben 52 sajtóhirdetésben reklámoztuk rendezvényeinket, ezt a számot 2012-ben is tervezzük. Itt fontos megjegyezni, hogy még a város által fenntartott médiumokban is több alkalommal kellett fizetett hirdetésben népszerűsíteni programjainkat. Meggyőződésünk, hogy a város által fenntartott médiumok óriási segítséget nyújthatnának a város által fenntartott kulturális intézmények programjainak népszerűsítésében. Egészen furcsa helyzetet teremt, amikor ezeket az információkat fizetett hirdetésként teszik közzé. 

A megváltozott adójogszabályok miatt a nyereményjátékok adta lehetőséggel nem tudtunk a korábbi mértékben számolni! Mindenképpen fontos marketinglehetőséget veszítettünk el, a reklámjáték ugyanis az egyik leghatékonyabb eszköze a rendezvény promóciójának. 

Auditív reklámeszközök:
A reklámriportok, rádióreklámok, műsorvezető által felolvasott reklámok közül valamennyivel él az AGORA, és az együttműködési megállapodásoknak, valamint a kialakított jó kapcsolatoknak köszönhetően térítésmentesen közlik az általunk megszólaltatni kívánt üzenetet. A kereskedelmi adók közül a Rádió Szombathely és az újonnan alakult Frisss Fm, a közműsor-szolgáltatók köréből pedig a Nyugat Rádió közli a műsor- és programajánlóinkat. A fesztiválok, kiemelt rendezvények esetén, a rendezvényt népszerűsítő szpotokat a reklámblokkban térítésmentesen sugározták, más esetekben azonban fizetett reklámhirdetéseket használtunk. Az osztrák és szlovén határ menti sugárzású rádiók is szívesen ajánlják programjainkat. Az országos sugárzású rádiók közül az MR 1, a Class Fm és a Neo Fm Rádiók, valamint a Civil Rádió és  a Rádió 1 a nagyobb rendezvényekről, fesztiválokról beszámolnak.

Audiovizuális reklámeszközök:
A Szombathelyi Televízióval kötött együttműködési megállapodás értelmében a továbbiakban is számítunk a televízió szakmai munkájára. A programokról szóló beharangozók készítése ugyanolyan fontos, mint a rendezvényről készített beszámolók. Az SZTV az általuk készített felvételeket átadja, amelyeket a www.agorasavaria.hu honlapon is elérhetővé teszünk, illetve CD-n archiváljuk.  A kiemelt és országos érdeklődésre számot tartó rendezvényeink esetén az országos sugárzású televíziók közül az MTV 1, az RTL Klub reggeli, illetve délelőtti műsora, valamint a Duna Televízió kulturális programajánlóira számítunk.
Internet:
Az intézmény honlapján – www.agorasavaria.hu – valamennyi, az AGORA által szervezett program elérhető, illetve az intézményt érintő fontos információ megtalálható. Az oldalon regisztráló érdeklődő rendszeresen megkapja az AGORA hírlevelét, valamint a havi programot. Három év után a honlap megújítására törekszünk. Mindenképpen megfontolandó a webes felületen elérhető jegyvásárlás lehetőségének kialakítása, amelyhez azonban a városban működő többi kulturális és sportszolgáltató intézmény összefogása lenne szükséges. Ugyancsak könnyen hozzáférhetők az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ programjai a www.szombathely.hu honlapon. 

Programjainkat az arra nyitott honlapokat üzemeletető szerkesztőségeknek elküldjük, így nem csupán szombathelyi honlapokon találják meg rendezvényeinket az érdeklődők (pl.: www.kulturinfo.hu; www.port.hu; www.erikanet.hu; www.est.hu; www.startlap.hu; www.gyermekprogram.hu; www.egyszervolt.hu;  www.itthon.hu; www.vendegvaro.hu; www.kimozdulo.hu).
A szombathelyi üzemeltetésű hírportálok és programajánló internetes médiumok mindegyike közzétette programjainkat, azokról rendszeresen beszámoltak (www.vasnepe.hu; www.alon.hu; www.westindex.hu; www.frisss.hu; www.vaskarika.hu; www.nyugat.hu; www.szombathelyiest.hu).
A népszerű közösségi oldalakon (IWIW, Facebook) ugyancsak regisztrált felhasználóként, még nagyobb közösséget igyekszünk megszólítani.

A Savarai Nemzetközi Táncverseny önálló honlapján – melyet ugyancsak az AGORA kezel – a program valamennyi információja megtalálható (www.savariadancefestival.com)

Médiakapcsolatok:
Egy kulturális szolgáltatást nyújtó szervezetnek meg van az a nagy előnye, hogy fokozottan a közérdeklődés középpontjában áll és így itt a public relations-nek hatalmas jelentősége van. Egyrészt mivel tulajdonképpen a kultúra közvetítői, és a kultúra egy olyan téma, mely napi rendszerességgel szerepel újságok hasábjain, televíziós műsorokban, így az AGORA óhatatlanul is szerepel a médiában. De ezt a spontán megjelenést meg lehet támogatni hatékonyan marketingeszközökkel. Azaz kommunikációnkban nem csak a vevőkre kell hatással lennünk, hanem a médiára is, hogy a mi programunkról írjon cikket, kritikát, készítsen interjút, ajánlja az olvasónak, stb. Így elősegíti a programunk iránt az érdeklődést, valamint ha állandó médiajelenléttel rendelkezünk, az pozitívan befolyásolja a rólunk kialakult képet az emberekben. Ahhoz tehát például, hogy jó kapcsolatot tartsunk fel a médiával, sajtóval szinte minden elérhető lehetőséget rendelkezésükre bocsátunk.

Az AGORA számára igen előnyös, ha az írott sajtó, a rádió, a televízió és az internet által eljuttathatjuk a kívánt információt közönségünkhöz, mert ezek a médiumok elsődlegesen a hírközlés, az ismeretterjesztés, a szórakoztatás eszközei, és mint ilyenek bizonyos tekintélyre tesznek szert, szavuknak hitele van. Nagy hangsúlyt helyezünk tájékoztatásukra, hogy a kívánt információkat továbbadják. Kapcsolatunk velük napi, akár e-mailen, akár telefonon, azonnali tájékoztatással igyekszünk kiszolgálni őket. 

Havi, heti és napi programajánlóinkat rendszeresen eljuttatjuk a sajtó képviselőihez. Ezen kívül, a közérdeklődésre számot tartó rendezvények, események előtt sajtótájékoztatót szervezünk.

Kétségtelenül a megyei napilapban (Vas Népe) megjelenő programismertetők, ajánlások vagy éppen a rendezvények értékelése bírnak a legnagyobb hatással. Több tényező, így pl.: a kulturális rovat megszűnése vagy a Weöres Sándor Színház túlsúlya a lap hasábjain, erősen rontja esélyeinket, hogy reklámköltség nélkül széles tömegekhez juttathassuk el a rendezvények információit.

A Pannon Lapok Társasága veszprémi központú marketing csoportjával kiemelkedően jó kapcsolatot ápolunk, ez tette lehetővé, hogy a rendezvények színes kreatív anyagai a hirdetési felületeken megjelenhessenek. Kompenzálásként a rendezvényeinkre szóló belépőjegyeket ajánlottunk fel.

Pénzügyi kapcsolatok – szponzorok:
A szponzorkeresés az AGORA számára is lehetőség a financiális hiányok pótlására, kiegészítésére. A 2009-ben bekövetkezett és azóta is tartó gazdasági krízis érezhető volt a gazdálkodó szervezetek szponzorálási, illetve reklámozási hajlandóságában is. További nehézséget jelent, hogy a cégek Szombathely tekintetében is elsősorban tömegekben gondolkodnak és nem közösségekben, így leginkább a nagyméretű rendezvényeket támogatják (pl.: Savaria Történelmi Karnevál). Még az olyan nagyhírű, patinás rendezvények, mint a Savaria Nemzetközi Táncverseny sem hozta meg a várt szponzorálási, támogatási vagy reklámozási kedvet. A helyi és országos érdekeltségű cégek szinte kivétel nélkül a gazdasági helyzetre hivatkozva hátrált ki az idei rendezvények támogatásából vagy nem kívánt élni a reklámozási lehetőségekkel. 

A támogatók megkeresése és programjaink bemutatása esetén is nagy szerepe van a személyes kapcsolatoknak. Ugyancsak fontos a szponzoráló cégek, szervezetek „utógondozása”, a rendezvényeket követően a rendszeres tájékoztatás, programajánló, meghívó felajánlása.

III.
SZOLGÁLTATÁSOK

Vállalkozói tevékenységben szervezett programok:
Az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ befogadó, szolgáltató funkciókat is felvállal, helyet ad civil szervezeteknek, kluboknak, tanfolyamoknak. Teret ad fórumoknak, báloknak, iskolai rendezvényeknek.

Befogadó programjainknak igen széles skáláját mutatta meg az elmúlt év.

A városban működő jelentős táncsport-egyesületek és tánciskolák az AGORA – Művelődési és Sportházban tartják saját szervezésű versenyeiket és gálaműsoraikat. 

2012. évben hasonló igénybevételre számítunk; 12 városi középiskola 13 szalagavató bálja kerül megrendezésre az AGORA – MSH-ban. 
Az alkalomhoz illő dekorációval, színvonalas műszaki és technikai szolgáltatással segítjük továbbra is a bérbevételes rendezvények sikeres lebonyolítását. 

2012-ben-ben már 18. alkalommal láthatjuk vendégül Szombathelyen a MACIVA (Magyar Cirkusz és Varieté) által összeállított rangos műsort az AGORA – Művelődési és Sportházban. Az idei év legfontosabb báli időszaka január elejétől március elejéig tart, amikor az AGORA összesen 13 szalagavatót és 1 bált rendez az AGORA – Művelődési és Sportházban.

Befogadó, szolgáltató funkció az AGORA – Művelődési és Sportházban és az 
AGORA – Savaria Filmszínházban:
Az AGORA – Savaria Filmszínház is egyre több rendezvényt fogad be, előfordultak már itt bálok, könyvbemutatók, egészségügyi bemutatók, könyvvásárok. Évzáró gálájukat nálunk tartják a város művészeti iskolái és tánccsoportjai (Sissonne Gyermektorna Klub, LOROGO AMI,  Energy Dabaston TSE, Westside TSE), illetve a NYME SEK diplomaosztó ünnepsége is AGORA – Művelődési és Sportházban kerül megrendezésre.
Természetesen a bérbeadások kapcsán folyamatosan figyelni kell, hogy ne sérüljön a intézményeink szakmai funkciója.

Az AGORA – Művelődési és Sportház az alább felsorolt kluboknak, tanfolyamoknak, egyesületeknek ad helyet 2012-ben: 
· BELVÁROSI NYUGDÍJAS KLUB

· STRESSZOLDÓ KLUB
· RITMIKUS GIMNASZTIKA TANFOLYAM
· GALAXY AKROBATIKUS  ROCK AND ROLL CLUB                                                         

· SAVARIA TSE
· LORIGO TSE
Az AGORA – Gyermekek Háza szolgáltató tevékenysége:
Évente visszatérő, külső szervezetek által szervezett tanfolyamok:

· Gyermekjóga – jóga oktatás 6-12 éveseknek, heti egy alkalommal.
· „Csicsergő sziget” – énekes, mondókás foglalkozás 6 hónapos kortól, heti egy-két alkalommal.
· „Zenés ovi” – 3-8 éves korú gyermekek részére, heti egy alkalommal.
· Skorpió SE Kick-box tanfolyam – sportfoglalkozás 10-18 éveseknek, heti egy alkalommal.
· Kistudós klub – természettudományos klub 5-10 éveseknek, heti egy alkalommal.
Alkalmi terembérletek (25-30 alkalom): 

· Zsúrszolgáltatás – 3-8 éves korú gyermekek részére.
· Külső képzések lebonyolítása – felnőttképzés.
· Árubemutatók – felnőttek, nyugdíjasok részére.
· Külső szervezetek rendezvényei, értekezletei – felnőttek részvételével.

Programszolgáltatás:

A szakmai szolgáltatásaink igénybevételének célja: iskolanapok, diáknapok, iskolai ünnepek programjai, kiállítások, zsúrszolgáltatás, kézműves-foglalkozások alkalomszerűen.

Cél: a visszatérő szolgáltatások megtartása, megújítása, az erőforrásokhoz igazítható új szolgáltatások bevezetése. Az idei évben a szolgáltatói tevékenységkör bővítését tervezzük, a költségvetés egyensúlyának javítása érdekében. E területen fokozott marketing és reklámtevékenységet tervezünk a lehetőségek megismertetésére és az igénybevevők szélesebb tájékoztatására.

· Óvoda- és iskolanapok (2-3 alkalom):

A programkínálatban 2-4 órát magában foglaló komplett délelőtt lebonyolítása szerepel – a külső igények figyelembevételével. Programegységek: több helyszínes kreatív foglalkozások, osztályvetélkedők, csoportversenyek, színpadi produkciók. 

· „Megálló” játszóprogramok, foglalkozások (6-8 alkalom) – május-június:


Szombathelyre kiránduló csoportoknak, Vas megyei óvodás és iskolás gyerekeknek szóló programajánlat. Kínálata: ügyességi játék és szellemi vetélkedő, 
kézműves-foglalkozások, igény szerint színházi vagy ismeretterjesztő előadás szervezése. Az ajánlattal jó és rossz idő esetére kínálunk alternatív játéklehetőséget.
KRESZ-park üzemeltetése:
A parkot az idei évben változatlan, a látogatók által elfogadott rendszerben üzemeltetjük. Fejlesztéseket és beszerzéseket csak pályázati támogatások megszerzésével tervezünk, saját költségvetésből a járműkészlet javítását és karbantartását végezzük el. A Vas Megyei Balesetmegelőzési Bizottsággal való együttműködés keretében közlekedésbiztonsági verseny szervezésében és lebonyolításában veszünk részt – igény esetén. A szezonális nyitvatartási időben délutánonként továbbra is a kisgyermekes családoknak, az egyénileg gyakorolni, játszani szándékozóknak kívánjuk rendelkezésre bocsátani a parkot. A szolgáltatást a városlakók kedvelik, igénylik, az igénybevevők várható létszáma: 2 500 fő.

Felsőcsatári Gyermeküdülő szezonális üzemeltetése:

A szezonálisan működő gyermek- és ifjúsági tábor üzemeltetésére az anyagi lehetőségekhez mérten az idei évben is igyekszünk akkora figyelmet szánni, mint az elmúlt években. Az üzemeltetés, a szolgáltatás szinten tartása a tábor bevételéből évről évre magasabb összeget kíván meg. Az idei évben sem vállalható fel több, mint az aktuálisan adódó legfontosabb hibák elhárítása. Az ÁNTSZ növekvő elvárásainak és előírásainak való megfelelés érdekében idén kisebb beszerzésekre kerül sor.

Az előzetes jelentkezések alapján a tábor kihasználtsága megfelelő, de nem növekedő igénybevételt mutat. Visszatérő, a tábor jelenlegi állapotát elfogadó közösségek körében népszerű a szolgáltatás. A bevétel csökkenését a turnusokon belüli létszámok határozzák meg (átlag 35-40 fő). Az épület adottságai nem teszik lehetővé egy időben több, egymástól független csoport fogadását, amely bevételcsökkenést is eredményezhet.

AGORA – Jegyiroda:
A 2012. év feladatai között szerepel az iroda forgalmának növelése.  Cél, hogy egyre több külső szervező vegye igénybe szolgáltatásait. A forgalom növelése érdekében tervezzük a SZÉP kártya elfogadását is, mely a cafeteria keretében adható juttatások új megjelenési módját képviseli.
A város hosszú távú kulturális koncepciójának kidolgozása során törekedni kellene a központi jegyiroda létrehozására, ami akár az esti órákban, vagy hétvégenként is a vásárlók rendelkezésére áll, valamint az „Egy helyen mindent” – egységes városi jegyrendszer kiépítésére is.  Az értékesítési rendszer regisztrációhoz kötésével a városon belüli kulturális közönségről naprakész adatokat nyerhetnénk.

Tervezzük továbbá egy olyan internetes ügyféladatbázis kiépítését, ami érdeklődési területre, korra, rendezvénylátogatói aktivitásra vonatkozóan nyújthat értékes információkat az intézmény számára.
IV.
PÁLYÁZATI TEVÉKENYSÉG

Az AGORA létrejötte óta mindig is sikeresen vett részt mind hazai, mind EU-s pályázatokon. Az intézmény pályázati eredményesség 90 %, ami a városi közművelődési-művészeti szervezetek között kimagasló eredmény. Az intézmény életében eddig is fontos szerepet töltöttek be a pályázatok, mely nagyban hozzájárultak a költségvetési egyensúly megtartásához, technikaieszköz-fejlesztéshez, szakmai tevékenységeink bővítéséhez.

Az idei évben kiemelt feladat a szakfeladatunkba vágó új pályázatok felkutatása, előkészítése, benyújtása és megvalósítása, valamint a már korábban elkezdett projektek sikeres lezárása.

2012. évben pályázati támogatásból megvalósuló, nyertes programok:

· VÁR-LAK Ifjúsági Információs Pont és Közösségi Tér programjainak támogatása 

Közösségi programok szervezése: sport- és szabadidős programok, kreatív kézműves-foglalkozások, kirándulások, egyéni tanácsadások. Működést segítő anyagok és eszközök beszerzése: folyóiratok, egyéb nyomtatványok, irodai eszközök.

Időtartama:



2011. november 01. – 2012. május 31.

Pályázati támogatás összege:
299 860 Ft

Támogató:
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Családügyi Bizottság  

A program-előkészítés kezdete:
2011. november

Programfelelős:


Kiss Andrea

Határidő:



folyamatos

· „Kerekecske, gombocska …” társadalmi integrációt segítő komplex művészeti foglalkozássorozat

Komplex művészeti foglalkozások és játszóházak segítségével ép és fogyatékkal élő fiatalok társadalmi integrációjának elősegítése, szociális kapcsolatainak bővítése, közös szabadidős és fejlesztési lehetőségek biztosítása. Tematikája: drámajáték-, zenei foglalkozás, kézművesség, játszóház.

Közreműködők: Napház Alapítvány, Zonta Alapítvány a Mozgássérült Gyermekekért, Esőemberke Alapítvány a Vas Megyei Autistákért.

Időtartama:



2012. január 12. – április 26.

Pályázati támogatás összege:
400 000 Ft

Támogató:



Nemzeti Kulturális Alap
Közművelődési Szakmai Kollégium

A program-előkészítés kezdete:
2012. január

Programfelelős:


Kiss Andrea

Határidő:



folyamatos
· A „TUDÁSTARISZNYA” című (TÁMOP-3.2.3-08/2-2009-0025) kompetenciafejlesztő projekt fenntartási kötelezettsége

A projekt megvalósításától számított 5 évig – 2014. december 31-ig – a támogatásból beszerzett eszközök rendeltetésében és a tulajdonviszonyban változás nem történhet. 

Évente egy-egy képzés, program megvalósítása a projekt B/ és C/ komponensének esetében. 

A program megvalósítása:

· Kreatív műhely – A papír című kompetenciafejlesztő szakkör – 
2012. február-március.
· Találd meg az utad! című számítógépes kompetenciafejlesztő szakkör – 
2012. október.
A program-előkészítés kezdete:
2012. január

Programfelelős:


Kiss Andrea

Határidő:



folyamatos

· Az AGORA – ÓRA című (TÁMOP-3.2.11-10/1-2010-0083) projekt fenntartási kötelezettsége

A projekt megvalósításától számított 5 évig – 2015. augusztus 31-ig – a támogatásból beszerzett eszközök rendeltetésében és a tulajdonviszonyban változás nem történhet.

A projektben szerződött nevelési-oktatási intézmények mindegyikével egy program megvalósítása. 

A program-előkészítés kezdete:
2012. március

Programfelelős:


Grünwald Stefánia

Határidő:



folyamatos

· A VIA SAVARIA című (SI-HU-1-1-003/06) – Szent Márton Európai Kulturális Útvonal projekt megvalósítása 

Programelemek: 
Az útvonal infrastrukturális fejlesztésének befejezése. Új kiadványok létrehozása, a projekt honlapjának fenntartása, működtetése, aktualizálása. A projekt eredményeinek népszerűsítése, a szlovén vezető partnerrel közösen study tour-ok szervezése.

Időtartama:



2009. november 01. – 2012. október 31.

Pályázati támogatás összege:
203 197 €

A program-előkészítés kezdete:
2012. január

Programfelelős:


Grünwald Stefánia

Határidő:



folyamatos

· A TOURISM & MEDIA című (SI-HU-2-1-002)   projekt  megvalósítása 

Programelemek: 
Az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ közreműködik a desztináció kiemelkedő attrakcióinak kiválasztásában, bemutatásában, népszerűsítésében, elsősorban nyomtatott információs anyagok, ajánlók összeállításával. A projektpartnerekkel együttműködve javaslattal él a térség legvonzóbb látnivalóinak, programjainak bemutatására, kapcsolatrendszere által közreműködik a televíziós és rádiós felvételek előkészítésében. Közreműködik a desztináció kiemelt eseményeinek előkészítésében, marketingtevékenységük lebonyolításában. A turisztikai fogadókészség javítása és a naprakész információszolgáltatás érdekében információs irodáját a mai kor elvárásainak megfelelően megújítja, korszerű információtechnológiai eszközökkel látja el. Ezen túl a turisták igényei szerint kerékpárkölcsönzéssel, csomagmegőrzéssel és 24 órán át üzemelő információs terminállal bővíti szolgáltatásait. Beszerez 2 db mobil információs standot, mellyel a partnerek fontosabb eseményein népszerűsíti a projekt eredményeit. Az AGORA az 5 %-os önrész biztosításán túl a projekt rendelkezésére bocsátja jelenlegi turisztikai infrastruktúráját, meglévő kutatásait, statisztikai adatainak eredményeit, adatbázisait, szellemi erőforrásait.

Időtartama:



2012. február 01. – 2015. január 31.

Pályázati támogatás összege:
142 868 €

A program előkészítés kezdete:
2012. január

Programfelelős:


Grünwald Stefánia

Határidő:



folyamatos
A további pályázatok tervezése során folyamatosan figyelemmel kísérjük az ESZA, NFÜ, NKA, PAFI honlapokat, melyek pályázati naptáraikkal, felhívásaikkal elősegítik tevékenységünket, részt veszünk szakmai információs napokon és felkészítő eseményeken annak érdekében, hogy kollektívánk minél inkább alkalmas legyen a hatalmas erő- és energiabefektetést igénylő nagy pályázatok megírására és megvalósítására. 
2012. évre tervezhető pályázatok: 

· Szombathely Város Jóléti Alapítványa pályázata – Hátrányos helyzetű fiatalok programjai – 2012. május.
· Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Kulturális és Sport Bizottsága pályázata – Kulturális programok támogatása – 2012. március.
· TÁMOP-3.2.12-12/1. – Kulturális szakemberek továbbképzése a szolgáltatásfejlesztés szolgálatában.
· TÁMOP – „Építő közösségek” – B) A korszerű, többfunkciós (multifunkcionális) közművelődési fejlesztéseket szolgáló közösségi programok, együttműködések, új tanulási formák kialakulásának elősegítése – 2012. március.
· TÁMOP-3.2.13-12/1. – Kulturális intézmények részvétele a tanórán kívüli nevelési feladatok ellátásában – 2012. március.
· TÁMOP – Egészségre nevelő és szemléletformáló életmódprogramok – Balesetmegelőzési oktatópark létrehozása 5-14 éves gyerekek számára – 2012. március.
· TÁMOP – Gyermekek és fiatalok társadalmi integrációját segítő programok – 2012. szeptember.
A fentiekből egyértelműen látszik, hogy az AGORA 2012. évre tervezett tevékenységeinek megvalósítása folyamatos feszült figyelmet, hozzáértést, jelentős energiabefektetést, szakmai alázatot igényel az intézmény valamennyi munkavállalója részéről. A költségvetési egyensúly megtartásával párhozamosan a minőségi elvek szem előtt tartása is elengedhetetlen. Hiszen egyedül így őrködhetünk a kultúra egészének a közérdeket, a közjót szolgáló belső egyensúlyán.

Ehhez kérjük a fenntartónk segítő támogatását.
Szombathely, 2012. április 10.

(: Grünwald Stefánia :)
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