T Á J É K O Z T A T Ó

Szombathely Megyei Jogú Város által alapított és fenntartott költségvetési szervek 2011. évi pénzügyi-gazdasági ellenőrzésének tapasztalatairól.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 475/2010. (X. 28.) Kgy. számú határozatával fogadta el az általa alapított és fenntartott költségvetési szervek pénzügyi-gazdasági ellenőrzésének 2011. évre vonatkozó tervét. 

A Belső ellenőrzési iroda 2011. évi intézményellenőrzési munkaterve az alábbi intézmények átfogó 4, esetenként 5 év gazdálkodását felölelő pénzügyi-gazdasági vizsgálatát tartalmazta:

· Herman Ottó Kertészeti-, Környezetvédelmi-, Vadgazdálkodási Szakképző Iskola és Kollégium
· Reguly Antal Általános Iskola

· Élelmiszeripari és Földmérési Szakképző Iskola és Kollégium
· Agora Szombathelyi Kulturális és Turisztikai Központ

· Szombathelyi Művelődési Intézmények Gazdasági, Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezete
· Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat

· Neumann János Általános Iskola

a Bercsényi Miklós Általános Iskolánál pedig a 2010. évben lebonyolított vizsgálat megállapításai, javaslatai végrehajtásának utóellenőrzését végezte el. 

A tervfeladatok teljesítésének értékelése:

A pénzügyi, szabályossági vizsgálatok az ellenőrzési programokban rögzített témakörökre terjedtek ki. Ennek keretében az ellenőrzés részletesen áttekintette az egyes intézményeknél:

· A gazdálkodás szervezettsége, célszerűsége

· Az intézmény bevételeinek alakulása

· A kiadási előirányzatok célirányos, szabályszerű felhasználása

· Munkaerő és illetménygazdálkodás

· Számviteli előírások érvényesülése

· Az intézményi vagyon változásának értékelése

· Leltározás és selejtezés ellenőrzése

· Gépjárművek üzemeltetésének ellenőrzése (amelyik intézményre jellemző volt)

· A belső kontrollok érvényesülése az intézmény rendelkezésére álló források felhasználásában, a költségvetési tervezés, gazdálkodás és beszámolás folyamatában

· A belső ellenőrzési kötelezettség teljesítése, javaslatainak hasznosulása.

· Az előző ellenőrzés javaslatainak realizálása

Az ellenőrzések már lezárt gazdasági éveket tekintettek át, a mintavétel szúrópróbaszerűen történt.

A fenti szempontok szerint végrehajtott vizsgálatok megállapításaira vonatkozóan az ellenőrök az alábbi javaslatokat tették, és a vezetői beszámoltatás rendjén keresztül meggyőződtek javaslataik hasznosulásáról is.

Herman Ottó Kertészeti-, Környezetvédelmi-, Vadgazdálkodási Szakképző Iskola és Kollégium:
· Az ellenőrzés javasolja az intézmény szabályzatainak teljes körű átdolgozását (kivétel a belső kontrollok rendszerére vonatkozó szabályozást, ami kifogástalan), a szabályzatok közötti összhang megteremtését, a párhuzamosságok kiküszöbölését, intézményi sajátosságokra történő adaptálását, a dolgozókkal történő megismertetését, gyakorlati számonkérését. A kötelezettségvállaló, utalványozó, ellenjegyző személyét az Ámr. meghatározza, első két esetben az intézmény vezetője, harmadik esetben a gazdasági vezető személyében. Az írásbeli átruházásánál az ellenőrzés véleménye szerint törekedni kellene arra, hogy a gazdasági vezető maradjon a jogszabály szellemét figyelembe véve ellenjegyző, a szakmai vezetők helyettesítsék az intézményvezetőt a kötelezettségvállalás, utalványozás folyamatában, míg a gazdasági vezető távolléte esetén más gazdasági tevékenységet ellátó személy kerüljön kijelölésre. 
· A gyakorlati munka során feltétlenül be kell tartani a kötelezettségvállalás, utalványozás, ellenjegyzés, érvényesítés, szakmai teljesítésigazolás Ámr-ben rögzített szabályait. A pénztárnál tartsák be a szabályzatban előírt pénztárzárási időpontot és a napi pénztárkészlet is kerüljön betartásra. A könyvelési tételeknél törekedjenek a megfelelő költségnem használatára. A diákoktól étkezési díj címen átvett pénzekről állítsanak ki nyugtát, amely egy példányát át kell adni a tanulóknak. A jogszabályokban előírt nyilvántartásokat alakítsák ki és folyamatosan vezessék.

· Javasolja az ellenőrzés, hogy a belső ellenőr a szervezet hosszabbtávú célkitűzéseiből kiindulva kockázatelemzésen alapuló stratégiai tervet készítsen, majd abból kiindulva készítse el az éves ellenőrzési terveket. Vegye figyelembe és végezze el a különféle pénzügyi és ágazati jogszabályokban kötelezően előírt ellenőrzési témákat (pl. költségvetés tervezése, végrehajtása Áht-ben megfogalmazott kötelezettsége) is. 

Reguly Antal Általános Iskola:
· Az ellenőrzés indokoltnak tartja a Házipénztár kezelési szabályzat kiegészítését az elszámolásra kiadott előlegek kiadásának és elszámolásának rendjére vonatkozóan. A másik két kiegészítendő szabályzat (Ügyrend, Számlarend) az általános iskolák gazdasági tevékenysége szervezeti átalakításának függvényében kerüljön áttekintésre.
· A kötelezettségvállalás analitikája korrigálandó a vonatkozó jogszabály (Ámr.) változása miatt.
· Indokolt a leltározás belső szabályozottságát a gyakorlattal összehangolni, továbbá törekedni kell mind a leltározásnál, mind a selejtezésnél a dokumentáltság szabályozottnak megfelelő megteremtésére a jelentés-tervezetben részletesen leírtak szerint.
· A FEUVE rendszerben kialakított szabályzatok a jogszabályi változások függvényében időnként felülvizsgálandók, és a gyakorlatban is hasznosítani kell.
· Javasolja az ellenőrzés, hogy a belső ellenőr a szervezet hosszabbtávú célkitűzéseiből kiindulva kockázatelemzésen alapuló stratégiai tervet készítsen, majd abból kiindulva készítse el az éves ellenőrzési terveket. Vegye figyelembe és végezze el a különféle pénzügyi és ágazati jogszabályokban kötelezően előírt ellenőrzési témákat (pl. költségvetés tervezése, végrehajtása Áht-ben megfogalmazott kötelezettsége) is. Fordítson nagyobb figyelmet a belső ellenőr a vizsgálati dokumentáció teljessé tételére, és megállapításai hasznosulására.

Élelmiszeripari és Földmérési Szakképző Iskola és Kollégium:

· A helyettesítések nyilvántartására vonatkozóan feltétlenül indokolt az intézmény gyakorlatát átalakítani oly módon, hogy a helyettesítési napló vezetését egy személyre kell bízni, és a folyamatba épített ellenőrzést is ki kell alakítani.
· A szakmai teljesítés igazolás folyamatát a Kötelezettségvállalás, utalványozás, ellenjegyzés, érvényesítés rendjéről szóló szabályzat helyesen tartalmazza, ezen előírások gyakorlatban történő alkalmazását alakítsa ki az iskola.  A gazdasági vezető ellenjegyzésére vonatkozó összeférhetetlenségi szabályt figyelembe kell venni, és a névbélyegző használatát a számviteli bizonylatokon ki kell zárni. A kötelezettségvállalás analitikája a vonatkozó jogszabálynak (Ámr.) megfelelően kerüljön kialakításra.
· Az ellenőrzés javasolja az egyes tantermek, illetve a kollégiumi tetőtér eszközeire vonatkozó csoportos nyilvántartás megszüntetését, és az eszközök megbontását az előírásoknak megfelelően.

· A gépjárművek üzemeltetésére vonatkozó belső szabályzat előírásai szerint kell kialakítani a gyakorlatot a jövőben. 

· A FEUVE rendszerben kialakított szabályzatok közül a Szabálytalanságok kezelésének eljárásrendje nem minden elemet szabályoz teljes mélységben, kiegészítése a Belső kontroll kézikönyv előírásainak megfelelően javasolt. A szabályzatban foglaltakat a gyakorlatban is hasznosítani kell.
· Javasolja az ellenőrzés, hogy a belső ellenőr a szervezet hosszabbtávú célkitűzéseiből kiindulva kockázatelemzésen alapuló stratégiai tervet készítsen, majd abból kiindulva készítse el az éves ellenőrzési terveket. 

Agora Szombathelyi Kulturális és Turisztikai Központ:

· Az ellenőrzés indokoltnak tartja az Ügyrendben az utalványrendelet tartalmi elemeinek meghatározását, továbbá a kötelezettségvállalás dokumentumainak felsorolását. Feltétlenül indokolt a Számlarend újraszabályozása a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 161. §-ában foglaltaknak megfelelően, azaz minden alkalmazásra kijelölt számla számjelét, megnevezését és tartalmát, a számlákat érintő gazdasági események, azok más számlákkal való kapcsolatait is részletezni kell. 

· A gépjárművek üzemeltetésénél ajánlott áttérni a „teletank” rendszer alkalmazására a tényleges fogyasztás elszámolásának pontosítása érdekében.

· Indokoltnak tartja az ellenőrzés a Kockázatkezelési szabályzat, és a Szabálytalanságok kezelésének eljárásrendje módosítását a Pénzügyminisztérium által 2010. évben közzétett Belső kontroll kézikönyvben tett ajánlások és gyakorlati útmutatók figyelembe vételével. A belső szabályozásnak megfelelően ezután meg kell teremteni a gyakorlati alkalmazást is.

Szombathelyi Művelődési Intézmények Gazdasági, Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezete:

· Az ellenőrzés indokoltnak tartja az Ügyrendben az utalványrendelet tartalmi elemeinek meghatározását, valamint a kötelezettségvállalás dokumentumainak felsorolását, továbbá az Ügyrend és a Bizonylati szabályzat szigorú számadású nyomtatványokra vonatkozó szabályozása egységesítését.
· Át kell gondolni a kötelezettségvállalások nyilvántartásának szabályozását a többször módosult jogszabályok előírásainak figyelembe vételével, és emellett a gyakorlatban is helyesen kell alkalmazni a kötelezettségvállalás, ellenjegyzés folyamatait. A kötelezettségvállalás dokumentumai (megrendelők, szerződések) szabályosan kerüljenek kiállításra. 

Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat:

· Az ellenőrzés indokoltnak tartja az Ügyrendben a kötelezettségvállalás rendjének újraszabályozását a 2012. év január 1-jétől hatályos az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet előírásainak megfelelően. A kötelezettségvállalás és az ellenjegyzés minden jogszabályban előírt esetben írásban, az arra felhatalmazottak által történjen.
· A folyamatba épített előzetes, utólagos és vezetői ellenőrzés rendszere jól szabályozott, indokolt ugyanakkor a gyakorlati alkalmazás feltételeit is megteremteni, és folyamatosan végezni. Az intézmény szabályzatainak kialakításához hasznos a belső ellenőrzés tapasztalatait, tudását tanácsadóként figyelembe venni, de nem szabad a belső ellenőrt végrehajtási tevékenységbe bekapcsolni, mert ezáltal az objektivitása sérülhet.

· A belső ellenőrzés tervezésénél kiemelt szerepe van a vezetői igények figyelembe vétele mellett a kockázatelemzésnek is, ezért feltétlenül indokolt e tevékenységet dokumentáltan elvégezni. A végrehajtandó ellenőrzések előkészítéséhez szükséges megbízólevél, ellenőrzési program minden esetben készüljön el.

Neumann János Általános Iskola: 
Az iskola pénzügyi-gazdasági tevékenységének ellenőrzése az intézményi ellenőrzés által 2011. évben lefolytatott a későbbiekben ismertetett soron kívüli vizsgálatok időigénye miatt átütemezésre került 2012. évre.

Bercsényi Miklós Általános Iskola:

Az utóvizsgálat célja az volt, hogy  a belső ellenőrök a 2010. október 1-jétől 2011. május 31-éig terjedő időszak gazdálkodási dokumentumai közül szúrópróbaszerűen, illetve szükség esetén tételes ellenőrzés alapján meggyőződjenek arról, hogy az alábbiakban vázolt feltételek hogyan érvényesülnek az intézménynél:

I. A belső szabályozottság egymásra épülő, következetes egymással összhangban lévő kialakításának ellenőrzése.

II. A főkönyvi könyvelésnél a ráfordítások helyes költséghelyekre történő könyvelésének ellenőrzése.

III. A kötelezettségvállalás, utalványozás, ellenjegyzés, szakmai teljesítésigazolás, érvényesítés írásbeli szabályozottságának és a gyakorlatban történő alkalmazásának ellenőrzése. 

IV. A jelentésben feltárt hiányzó vagy nem szabályszerű analitikus nyilvántartások kialakítása, módosítása megtörténtének ellenőrzése: jogszabályban előírt terjedelemben és adattartalommal vezetik-e a nyilvántartásokat?

V. Az intézmény házipénztár kezelésének szabályszerűsége a Pénz-és Értékkezelési szabályzatba foglalt előírások betartásának ellenőrzése.

VI. Az év végi teljes körű leltározás megtörténtének, annak szabályszerű lebonyolításának, a kialakított nagy és kis értékű tárgyi eszközökre vonatkozó nyilvántartási rend megteremtésének ellenőrzése.

VII. A pénzügyi ellenőrzési rendszer (FEUVE, belső ellenőrzés) kialakítása és gyakorlati működésének ellenőrzése.

A főbb megállapítások a következők voltak:

· Az iskola gazdálkodását érintő szabályzatok többségénél az ellenőrzés megállapításainak korrigálása megtörtént, részben új szabályzatok elkészítésével, részben meglévő szabályzatok átdolgozásával. Hiányosságot a Számlarend részét képező analitikus nyilvántartások rendjének újraszabályozásánál tapasztalt az ellenőrzés, viszont ennek javításával érdemes megvárni az intézmény gazdálkodását július 1-ével átvevő, önállóan működő és gazdálkodó intézmény véleményét.

· A főkönyvi könyvelésnél továbbra is tapasztalható volt, hogy nem a megfelelő költségnemeken történt a könyvelés. Jelentősebb, a mérlegre is kiható hiányosság az 5-ös és az 1-es főkönyvi számlacsoportok közti téves értelmezésből adódott, nevezetesen karbantartási tételen számoltak el aktiválandó 1-es számlaosztályba tartozó ráfordításokat. A jelentés-tervezetben kiemelt tételeket még a féléves beszámoló előtt feltétlenül helyesbíteni kell. A 2010. évi beszámoló 38-as űrlapját áttekintve megállapítható, hogy könyvelésükben továbbra sem történt meg a 0-ra kivezetett eszközök elkülönítése, ezt is rendezni kell a beszámoló elkészítése előtt.

· A kötelezettségvállalás, utalványozás, ellenjegyzés, érvényesítés, szakmai teljesítésigazolás rendjét az intézmény újraszabályozta, többségében helyesen, kivétel a szakmai teljesítésigazolás, ahol feltétlenül írásban kell kijelölni a tevékenység gyakorlóját. A gyakorlati alkalmazásban is voltak hiányosságok, ennek kiküszöbölésére törekedni kell. 

· Egyes a jelentésben felsorolt analitikus nyilvántartások továbbra sem felelnek meg teljes körűen a központi szabályozásnak, szabályszerű kialakításuk érdekében vegyék fel a kapcsolatot a jövőben az intézmény gazdálkodását végző GAMESZ-szel.

· A házipénztár kezelés szabályozottsága teljes körű és a gyakorlati alkalmazás is az előírásoknak megfelelő.

· Továbbra is tapasztalt az ellenőrzés anomáliákat az iskola vagyongazdálkodásában. A nagy értékű tárgyi eszközök értékcsökkenésének elszámolása nem felel meg a vonatkozó kormányrendelet előírásainak, azaz nem negyedéves gyakorisággal a tényleges használatnak megfelelően került feladásra. A nagy értékű eszközöknél törekedni kell a helyes értékcsökkenési kulcs meghatározására. A kis értékű tárgyi eszközökről kialakított nyilvántartás hiányos, nem terjed ki minden eszközre, teljes körűvé tétele indokolt. Ennek érdekében javasolja az ellenőrzés, hogy még a gazdálkodási feladatok GAMESZ-nek történő átadása előtt végezzen el az intézmény 2011. június 30-ai fordulónappal egy tételes mennyiségi leltárfelvételt, és ennek eredményeként állítsanak össze egy teljes körű eszközanalitikát a nagy és a kisértékű tárgyi eszközökre is vonatkozóan. 

· A költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI. 26.) Kormányrendeletbe (továbbiakban Ber.) foglaltaknak megfelelően meg kell teremteni a dokumentumok megőrzésének és nyilvántartásának rendjét, mivel e területen is hiányosságokat tapasztalt az ellenőrzés.

Soron kívüli ellenőrzések:

Soron kívüli vizsgálatot végzett a Belső ellenőrzés iroda 2011 évben:
1. A Nyitra utcai Általános Művelődési Központnál a fizetési, illetve elszámolásra kiadott előlegek odaítélésének, folyósításának, visszatérülésének szabályozottságára, és a folytatott gyakorlatra vonatkozóan.

2. Szombathely Megyei Jogú Város által alapított és fenntartott egyes intézményeknél az intézményi működés szabályossága és célszerűsége ellenőrzése az igényelt, irányító szervtől kapott támogatás keretösszegén felüli kiegészítő pénzforrás indokoltságának megítélése céljából.

3. A Bercsényi Miklós Általános Iskolánál a bérgazdálkodás gyakorlata szabályosságának, a nyugdíjazásra vonatkozó előírások betartásának, a költségvetési tervezés folyamata szabályszerűségének, a 2011. évi költségvetési többlet forrás igény indokoltságának megítélése érdekében.

4. Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola és Kollégium Savaria Szakképző Iskolában a 2011. évben lebonyolított OBD rendszerű Diesel oktatómotor beszerzésének, illetve az elvégzett ablakcserék kivitelezése szabályosságának megítélésére vonatkozóan. 

1) Nyitra Utcai Általános Művelődési Központ:

A Belső ellenőrzési iroda Szombathely Megyei Jogú Város jegyzői feladatokat ellátó aljegyzőjének 1167/2011. számon iktatott elrendelő levele alapján vizsgálatot folytatott az önkormányzat által alapított és fenntartott, önállóan működő és gazdálkodó Nyitra Utcai Általános Művelődési Központnál, amelynek keretében az intézmény fizetési és elszámolásra kiadott előlegek odaítélésének, folyósításának szabályozottsága és a folytatott gyakorlat elemzése érdekében tételesen ellenőrizték a 2009. augusztus 1-2011. június 30. közötti időszak vonatkozásában:

· a fizetési és elszámolásra kiadott előleg felvétellel és elszámolással kapcsolatos belső szabályozottság jogszabályoknak való megfelelését (SZMSZ, Ügyrend, Számviteli politika, Házipénztár kezelési szabályzat);

· a döntési jogosultság, kötelezettségvállalás, utalványozás, ellenjegyzés, érvényesítés szabályozottsága, jogszabályoknak való megfelelését; 

· az előlegek odaítélése során hozott döntések és a folytatott gyakorlat szabályszerűségének megítélése;

· fizetési előleg és az elszámolásra kiadott előleg nyilvántartásának ellenőrzése;

· a felvett fizetési előlegek személyi jövedelemadóról szóló 1995. CXVII. törvény 72. § (4) bekezdése szerinti megítélése, esetleges adóvonzat elszámolásának megtörténte;

· a felvett előlegek szabályszerű elszámolásának ellenőrzése.

A vizsgálat főbb megállapításai az alábbiak voltak:

· Az elszámolásra kiadott előlegekre vonatkozó belső szabályozás megfelel a jogszabályi követelményeknek, a gyakorlati alkalmazás azonban nem a szabályzatban rögzítetteknek volt megfelelő. A pénzfelvételek több esetben nem voltak igazolhatóak, ugyanis azok elszámolásakor nem volt tényleges ráfordítás tapasztalható. Javasolja az ellenőrzés a vásárlási előlegek tekintetében szabvány nyilvántartókönyv alkalmazását, amely naprakész vezetése a pénztárosi feladatokkal összefüggő tevékenység. Feltétlenül szükséges ugyanakkor a belső szabályzatokban foglaltak betartása, a határidőn belüli elszámoltatás. A vizsgált időszakban a visszafizetésre vonatkozó, a részletes jelentésben kifejtett késedelmes teljesítések esetében el kell számolni az adóhatósággal.

· A fizetési előlegek odaítélésének rendje, a döntésre jogosultság (intézményvezető esetében), a folyósítás, a Magyar Államkincstár felé történő lejelentés és a visszafizetés ütemezésére vonatkozóan feltétlenül indokolt a belső szabályozás megteremtése. A fizetési előlegek nyilvántartása megfelelő volt, erre építve meg kell állapítani az intézménynek a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény szerinti kamatkedvezmény jövedelemként történő igénybevétele miatti adóvonzatot. 

· Az intézménynél a helyszíni vizsgálat befejezésekor fizetési előlegként 160 ezer Ft, míg vásárlási előlegként 1 700 ezer Ft hátralék állt fenn, ami után adófizetési kötelezettség is keletkezett mind a fizetési előleg mind a vásárlási előleg vonatkozásában, amit az adóhatósággal el kell számolni. A kintlévőségekre vonatkozóan rövid határidőn belül meg kell kísérelni a beszedést. 

2)    Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 5/2011. (III. 02.) számon elfogadott, az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló rendelete 17. § (5) bekezdésében foglaltak alapján Szombathely Megyei Jogú Város által alapított és fenntartott egyes intézményeknél az intézményi működés szabályossága és célszerűsége ellenőrzése az igényelt irányító szervtől kapott támogatás keretösszegén felüli kiegészítő pénzforrás indokoltságának megítélése.
A vizsgálatban érintett intézmények az alábbiak voltak:

· Élelmiszeripari és Földmérési Szakképző Iskola és Kollégium 

· Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola és Kollégium 

· Művészeti Szakközépiskola 

· Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola és Kollégium

· Dési Huber István Általános Iskola

· Gothard Jenő Általános Iskola

· Aranyhíd Nevelési-Oktatási Integrációs Központ

· Mesevár Óvoda

· Művelődési Intézmények Gazdasági, Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezete

A vizsgálat megállapította, hogy az intézmények többségénél a pótlólagos támogatásigény megalapozott volt, az intézményfinanszírozás mértékének emelése a kívánt szintre ajánlott volt.

3) 
Bercsényi Miklós Általános Iskola

Szombathely Megyei Jogú Város Jegyzője által 1186/2011. számon elrendelt soron kívüli vizsgálat célja az volt, hogy az ellenőrzés értékelje:

· az intézmény költségvetési tervezési dokumentációja és a Polgármesteri Hivatalhoz beadott tervezési dokumentáció összhangját 2006. évtől a vizsgálat évéig terjedő időszakra vonatkozóan;

· A munkaszerződések, munkaköri leírások, dolgozói besorolások szabályosságát;

· A 2011. évi nyugdíjazások gyakorlatát, ennek a fenntartói szándékkal történő egyezőségét;

· A bérgazdálkodás gyakorlatát, a kincstárral kapcsolatos dokumentáció megbízhatóságát, a jubileumi jutalmazás gyakorlatának szabályszerűségét

· valamint az intézményi működés szabályossága és célszerűsége ellenőrzése, az irányító szervtől kapott támogatás keretösszegén felül igényelt kiegészítő pénzforrás indokoltságának megítélése.

A főbb megállapítások javaslatok az alábbiak voltak:

· A 2012. évi költségvetés tervezésénél feltétlenül törekedni kell a személyi juttatásoknál a valós adatszolgáltatásra. Ennek érdekében indokolt a személyi anyagok átvizsgálása, különös tekintettel a munkaviszony, közalkalmazotti jogviszony megállapítására, illetve az előírt végzettségre vonatkozóan. A hibás fizetési osztályba és fokozatba történt besorolásokat javítani kell. A további szakképesítésért járó illetménynövekedés mértékét a részletes jelentésben kifogásolt esetben módosítani kell.

· A felmentéshez, végkielégítéshez, valamint a jubileumi jutalmak szempontjából figyelembe vehető közalkalmazotti jogviszonyokat felül kell vizsgálni és ezekről a személyi anyagokban nyilvántartást kell vezetni.

· Fokozott figyelemmel kell a jubileumi jutalmakat tervezni és kifizetésükre a következőkben a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényben (továbbiakban Kjt.) meghatározott mértékű közalkalmazotti jogviszonyok elérését követően kerülhet csak sor.

· A volt gazdasági vezető és pénzügyi ügyintéző részére szabálytalanul kifizetett jubileumi jutalmak visszafizettetéséről intézkedni szükséges, továbbá a gazdasági vezető felmentési és végkielégítésre jogosító idejét a tényleges közalkalmazotti jogviszony mértékének megfelelően módosítani szükséges.

· A nyugdíjra jogosult közalkalmazottak jogviszonyának megszüntetési módját a költségvetésben rendelkezésre álló fedezet alapján szükséges meghatározni, fedezet nélküli kötelezettséget az intézményvezető nem vállalhat.

· Az év hátralévő részében az intézmény gazdálkodásában törekedni kell az indokolatlan kiadások leállítására, és az előirányzott bevételek beszedésére. 
4)
Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola és Kollégium:

A vizsgálat Szombathely Megyei Jogú Város Jegyzője 1103-103/2011. számú levele alapján a 2011. évben lebonyolított OBD rendszerű Diesel oktatómotor beszerzésének, illetve az elvégzett ablakcserék kivitelezése érdekében lefolytatott, versenyszabályzat hatálya alá tartozó eljárások lefolytatásának szabályossága, a felhalmozási, fejlesztési források, felhasználásának, és az előírt tájékoztatási kötelezettség betartásának megítélése érdekében került lefolytatásra. 

A vizsgálat főbb megállapításai a következők voltak:

· Az intézmény rendelkezett a vizsgált időszakban a közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzései és beruházásai szállítóinak kiválasztására vonatkozóan belső szabályzattal, és ez a szabályzat összhangban volt Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Versenyszabályzatával, amely az intézményre is tárgyi hatályt fogalmazott meg.

· Az intézmény a vizsgálat tárgyát képező OBD rendszerű Diesel oktatómotor beszerzésének, illetve az elvégzett ablakcserék kivitelezése érdekében lefolytatott, becsült értéküket tekintve közbeszerzési értékhatárt el nem érő, tehát versenyszabályzata hatálya alá tartozó eljárásokat szabályosan bonyolította le.

· A Diesel oktatómotor beszerzésének forrása szakképzési hozzájárulás volt, amelynek felhasználásánál az iskola nem tartotta be Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 5/2011. (III. 2.) számú rendelete 14. § (9) bekezdésében foglaltakat, mely szerint a Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy a költségvetési intézmények átvett, illetve pályázaton nyert pénzeszközeik terhére a tárgyévben – előzetes bejelentési kötelezettség mellett – a rendeletben nem szereplő beruházási, felhalmozási célú beszerzési és felújítási feladataikat elvégezhessék 2.000  ezer Ft egyedi értékhatárig. 2.000 ezer Ft – 8.000 ezer Ft egyedi értékhatár közötti átvett pénzeszköz felhasználásáról a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság jogosult dönteni. 8.000 ezer Ft egyedi értékhatár felett a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság előzetes véleményezése alapján csak a Közgyűlés dönthet. 

· Az ablakcserék kivitelezéséhez biztosított pénzeszközök forrása pénzmaradvány volt, amely pénzmaradványt viszont az eljárás lefolytatása idején a Közgyűlés még nem hagyott jóvá. Evvel tehát megsértették Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 14/2010. (V. 12.) számú rendeletének 23. §-át, amely a pénzmaradvány elszámolásának rendjét írja elő. E rendelet 3) pontja értelmében: „Az önállóan működő és gazdálkodó, és az önállóan működő költségvetési szervek az előző évi pénzmaradványuk terhére, annak jóváhagyásáig többletkötelezettséget nem vállalhatnak. Kivételt képeznek a folyamatban lévő nem működési jellegű célok és feladatok, amelyekre a kötelezettségvállalás már megtörtént, teljesítésük folyamatban van, és azt kiadásként a 2011. évi költségvetés nem irányozta elő.”
Az ellenőrzés által tett megállapítások és javaslatok hasznosítása

Valamennyi helyszíni vizsgálat végén szóbeli megbeszélést tartottak az ellenőrök az intézményi vezetőkkel, amelyen a gazdasági vezetők is részt vettek. A jegyzőkönyvekben tett megállapításokra írásbeli kifogást az intézmények többségében nem tettek. Az ellenőrzés által javasolt – a fentiekben részletezett intézkedésekre vonatkozó - végrehajtási javaslataikat a Belső ellenőrzési irodára megküldték, az intézkedési tervben foglalt határidők leteltével az intézmények vezetői beszámoltak annak végrehajtásáról. 

Szombathely, 2012. április „      „









/: Dr. Gaál Róbert :/
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