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Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere

Az előterjesztést megtárgyalta:
· Oktatási Bizottság

· Kulturális és Sport Bizottság

· Szociális és Családügyi Bizottság

· Egészségügyi Szakmai Bizottság

· Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság


A határozati javaslatot törvényességi 


szempontból megvizsgáltam:


         /: Dr. Gaál Róbert :/


                             jegyző

ELŐTERJESZTÉS
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2012. április 26-i ülésére

Tájékoztató Szombathely Megyei Jogú Város által fenntartott 
költségvetési  intézmények 2011. évi belső ellenőrzési terve végrehajtásának helyzetéről

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) kormányrendelet 49. §-a alapján a költségvetési szervek belső ellenőrzési tevékenységükről éves ellenőrzési jelentésben számolnak be, amelyet a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92. §-a értelmében a zárszámadással egyidejűleg kell a képviselőtestület elé terjeszteni.

Az említett jogszabályok alapján az éves ellenőrzési jelentés, illetve éves összefoglaló ellenőrzési jelentés az alábbiakat tartalmazza:
· a belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatását önértékelés alapján az alábbiak szerint:

· az éves ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelését;

· a bizonyosságot adó tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők bemutatását;

· a tanácsadó tevékenység bemutatását;

· a belső kontrollrendszer működésének értékelését ellenőrzési tapasztalatok alapján az alábbiak szerint:

· a belső kontrollrendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett fontosabb javaslatokat;

· a belső kontrollrendszer elemeinek értékelését;

· az intézkedési tervek megvalósítását.

Az intézmények a belső ellenőrökkel közösen táblázatos formában készítették el ellenőrzési jelentéseiket, amelyet az előterjesztés - terjedelme miatt elektronikus úton megküldött - melléklete tartalmaz.
A Művelődési Gamesz ellenőrzési jelentése a Gamesz és a hozzá rendelt önállóan működő költségvetési szervekben (óvodák, ISEUM) elvégzett ellenőrzéseket is tartalmazza. Az általános iskolák 2011. évben önállóan szervezték meg belső ellenőrzési tevékenységüket.  
2012. január 1. napjától a Tűzoltóság állami fenntartásban működik, az intézmény 2011. évben folytatott belsőellenőrzési tevékenységéről (2011. novemberében) tájékoztatást adott.  
Az ellenőrzésekkel kapcsolatosan a belső ellenőrök megállapításai az alábbiakban összegezhetőek:

· A város által fenntartott költségvetési intézményeknél a 2011. évre vonatkozóan összesen 92 témakörben terveztek ellenőrzést. A tervezett ellenőrzések közül 84 megvalósult, 1 ellenőrzés a közbeszerzési eljárás hiánya miatt, 1 ellenőrzés azonos témában végzett fenntartói ellenőrzés miatt, 1 ellenőrzés az intézmény megszüntetése miatt nem valósult meg, 5 ellenőrzés elvégzését pedig 2012-re átütemezték. A terven felüli ellenőrzések száma 6, így összesen 90 témában került sor ellenőrzés lefolytatására. 
· Az ellenőrzések személyi, tárgyi feltételei biztosítottak voltak, az ellenőrzést akadályozó tényezőt egyik intézménynél sem jeleztek.
· Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekményt, mulasztást vagy hiányosságot nem tapasztaltak, erre vonatkozóan jelentést nem tettek az ellenőrök.
· A belső kontrollrendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében több intézményben került sor javaslattételre, ezt a jelentések részletesen tartalmazzák.
· Az ellenőrzések részletes megállapításait az ellenőrök jelentései, rövid összefoglalóját a táblázatok tartalmazzák.
· A belső ellenőrök 51 intézkedési javaslatot fogalmaztak meg, amelyből 41 megvalósítása megtörtént, 10 javasolt intézkedés megvalósítása folyamatban van (normatív támogatás igénylésének dokumentálásával kapcsolatos javaslatok 7, tankönyvtámogatással kapcsolatos javaslat 2, következő igényléskor teljesíthetőek, valamint közbeszerzési eljáráshoz kapcsolódó becsült érték meghatározásával kapcsolatos javaslat) . 

· Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatot egy intézmény sem fogalmazott meg.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az intézményi belső ellenőrzési jelentésekben foglaltakat tudomásul venni szíveskedjék.

Szombathely, 2012. április   „        „









(: Dr. Puskás Tivadar :)

HATÁROZATI JAVASLAT

……../2012. (IV.26.) Kgy. számú határozat
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 92. § (10) bekezdése, valamint a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) kormányrendelet 49. §-a alapján az általa fenntartott költségvetési intézmények 2011. évi belsőellenőrzési jelentéseit az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal tudomásul veszi. 

Felelős:    
Dr. Puskás Tivadar polgármester


    
        
Marton Zsolt alpolgármester 




Dr. Gaál Róbert jegyző

                 
/a végrehajtás előkészítéséért: 

                   
dr. Károlyi Ákos, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője/

Határidő:       azonnal 
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