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ELŐTERJESZTÉS
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése

2012. április 26-i ülésére

Javaslat a NYDOP-2.1.1./A,B-12 számú 

"Szombathely történelmi, vallási és kulturális emlékeinek védelme, és turisztikai célú hasznosítása" című pályázattal kapcsolatos döntések meghozatalára
Az elmúlt évek során folyamatos egyeztetés zajlott a Vas Megyei Önkormányzat, a Vas Megyei Kormányhivatal, a Vas Megyei Intézményfenntartó Központ, a Vas Megyei Múzeumok Igazgatósága, Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Szombathelyi Egyházmegye képviselői között abból a célból, hogy egy közös értékeken alapuló, egységes koncepció mentén megvalósuló örökségvédelmi, turisztikai és kulturális elemeket magában hordozó projekt elképzelést dolgozzanak ki, mely alapjául szolgálhat egy e tárgykörben kiírásra kerülő kiemelt pályázati lehetőségnek. 
2012 április 6-án az „Új Széchenyi-Terv” keretében került kiírásra a NYDOP-2.1.1/A,B-12 számú „A régió nemzetközi jelentőségű kulturális és világörökségi helyszíneinek fenntartható turisztikai célú hasznosítása valamint kiemelt, nemzetközi jelentőségű gyógyfürdő fejlesztése” című kiemelt pályázati lehetőség, melyre az előkészítésben résztvevő felek konzorciális formában kívánnak pályázatot benyújtani.

A konzorciális együttműködés keretében megvalósítandó elképzelés során egymásra épülő, egymáshoz illeszkedő fejlesztések realizálódhatnak a Püspöki Palotát, a Smidt Múzeumot és Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatát érintően. A projekt egyszerre szolgálja a vasi megyeszékhely, és a Szombathelyi Egyházmegye kiemelt jelentőségű örökségvédelmi céljait, az így létrejövő attrakciók együttes vonzereje és a jövőben rá épülő tematikus útvonalak is újabb lehetőségeket biztosítanak az országban egyedülálló turisztikai látványosság létrehozásához.
Partnerstruktúra: 

Az együttműködő partnerek: 

Szombathelyi Egyházmegye (a projekt vezető partnere), Vas Megyei Intézményfenntartó Központ, Szombathely MJV Önkormányzata
A pályázat benyújtásához szükséges konzorciumi megállapodás a mellékletben szerepel.
A teljes pályázat tartalma:

A Szombathelyi Egyházmegye a püspökségi épületegyüttes értékeinek és az egyházmegye szellemi örökségének turisztikai hasznosítását végezné el, mely a Püspöki Palota látogathatóvá tételében, valamint egy új, Látogatóközpont funkciójú épületszárny építésében realizálódna. 
A Vas Megyei Intézményfenntartó Központ részéről a Smidt Múzeum külső homlokzatának és tetőszerkezetének rekonstrukciója valósulna meg a pályázat keretében.
SZMJVÖ projektelemének tartalma:
Szombathely 2000 éves múltja régészeti, történeti kutatómunkák eredményeképp gazdag ismeretanyagot kínál. A leletek, épületek romjai tárgyi és képi ábrázolásban megtekinthetőek a múzeumokban, az írásos dokumentumok a levéltárban. A múzeumok vendégköre azonban korlátozott, nem tud széles vendégkört bevonzani, ill. a fiatalok számára nem vonzó, sokszor nehezen értelmezhető számukra. Sokszor anyagi nehézségek miatt a tárlatvezetés sem biztosítható, így még nehezebben értelmezhetőek a látottak, melyet nem minden vendég tud a történelem rendszerében elhelyezni. Megállapítható tehát, hogy a tudományos anyagok, a hagyományos kiállítási módok nem biztosítják kellő mértékben, hogy egy adott település épített és kulturális értékeit, az idők folyamán ezeken végbement változásokat vizuális élménnyé alakítva mutassák be. 

Az internet, a webes felületek, az elektronikusan rendelkezésre álló információk a legtöbb ember életében túlnyomó jelentőségűek. A folyamatosan dolgozó, elfoglalt felnőttek számára ugyanolyan fontos a gyors információszerzés, ahogy a fiatalok mindennapi életéhez is hozzátartozik, hogy interneten keresztül ismerje meg a világot. Digitális forradalom zajlik a világban, ezért a magyar kulturális kormányzat egyik legfontosabb célkitűzése is a nemzeti kultúrkincs digitalizációja. Az internet pozitív oldalát, a benne rejlő lehetőségeket egyre több kulturális intézmény is felismeri.

Jelen projektelem során a régészeti- kutatási anyagok alapján egy történelem-hű interaktív, látványos élmény-központú virtuális utazás (film, webes felület) készülne, melyben bárki számára megismerhető, befogadható módon Savaria ókori élete, műkincsei kerülnének bemutatásra, illeszkedve az országban végbemenő kultúr-kincs digitalizációhoz.

Az önkormányzat projektelemének közvetett célja, hogy a várostörténeti virtuális időutazás segítségével innovatív magas színvonalú, a térségben eddig hiányzó turisztikai termék jöjjön létre, mely egyrészről elősegíti jelen projektben résztvevő vallási és kulturális turisztikai helyszínek népszerűségének növelését, azok hagyományos turisztikai kínálatának kiegészítését, másrészről egy önállóan is működni képes turisztikai terméket jelent. Mindezen virtuális elemmel a régió egyedi értékének fenntartható fejlesztése valósul meg, mely egyértelműen pozitívan hat a hazai turizmus versenyképességének növelésére. A városban nyújtott egyedi, unikális szolgáltatásával hozzájárul a nemzetközi kulturális és örökség helyszínek turisztikájának általános megítélése javulásához, színvonala növeléséhez és szezonalitása csökkentéséhez – ezzel a desztináció, azon belül a projekt iránti keresletet is élénkítve.

Az önkormányzati projektelem közvetlen célja: egy 120 perces várostörténeti film, egy virtuális várostörténeti barangolás, valamint egy interaktív honlap elkészítése.

A virtuális időutazás célja az ókori és középkori településtörténet újszerű ábrázolása, a város fejlődéstörténete, az ókori életjelentek megjelenítése, használati eszközök, ruházat élethű bemutatása és a vallási, temetkezési szokások XXI-i századi feldolgozása. A filmhez készülő 3D-s elemek önállóan is aktív turisztikai elemek, melyek a városban megrendezésre kerülő előadásokat színesítik, azok háttérelemeként tudnak működni. (pl. koncertek, vagy színházi előadások háttereiként). 
A projektelem során egy teljes webes interaktív felület is kialakításra kerül, ahol az elkészült film megnézhető, az régészeti leírásokkal kiegészül, valamint az interaktív, 3D-s modellek letölthetőek bármely operációs rendszerre, így alkalmasak arra, hogy okostelefonra telepítődjenek. A letelepített elemek a mai város adott pontjára „rávetíthetőek”, tehát pl. a Székesegyház előtt álló turista okostelefonjára rátelepítve a 3D-s elemeket a telefont körbeforgatva láthatja, hogy az ókorban mi volt a mostani épületek helyén, ott milyen épületek, életjelenetek voltak. 

A projektben megvalósuló 120 perces film, valamint az interaktív honlap felhasználási területei színesek, hiszen oktatási segédanyagként éppúgy használhatóak, mint turisztikai attrakcióként, vagy éppen programelemként egyes rendezvényeken.
A NYDOP2.1.1/A,B-12 számú konstrukcióban rendelkezésre álló forrás: 4 240 millió forint (Nyugat-dunántúli Régió)
A támogatott projektek száma: 3 db.

A szombathelyi projektelem költségvetése:

100.000 000,- Ft+áfa

A támogatás mértéke: 95%

Az önrész mértéke: 5%

A finanszírozás módja: vegyes finanszírozás (5 millió Ft feletti számla esetén szállítói finanszírozás, mely során a számla önerejét a vállalkozónak kell kifizetni, a fennmaradó költséget pedig majd utólag a vállalkozó saját számlájára utalja a Közreműködő Szervezet, az 5 millió Ft alatti számlák esetében utófinanszírozás)

A pályázati felhívásban a projektpartnerekre vonatkozóan más-más előírások érvényesek az önerő mértékére vonatkozóan. A Smidt Múzeum fenntartója a Vas Megyei Intézményfenntartó Központ, melyre 100%-os támogatottságot határoz meg a kiíró. 

A kulturális szférában jelenleg zajló intézményrendszer átalakítási folyamatok eredményeképp a 1094/2012 (IV.3) Kormány határozat értelmében azonban rövid időn belül a Smidt Múzeum az önkormányzat fenntartásába kerülhet át, így az előbb megadott 100%-os támogatási intenzitásból az önkormányzatokra vonatkozó szabályok alá esik, és így a támogatási intenzitása 95%-os lesz. Ez az önrészre vonatkozóan azt jelenti, hogy a mostani 0%-os önerő helyett a Smidt Múzeum külső rekonstrukciójának a pályázatban feltűntetett összes költsége 157 459 319,- Ft +áfa, melynek önrésze 7 872 966,- Ft +áfa lesz. Továbbá a Smidt Múzeum kötelezettségei és így a fenntartási kötelezettség is átkerül az önkormányzathoz.
Megvalósítás időtartama: 24 hónap

Fenntartási kötelezettség: a pályázat zárását követő 5 évig a pályázó fenntartja a pályázat keretében kifejlesztett beruházást.
Benyújtási határidők:
A Nemzeti Fejlesztési Ügynökséghez történő benyújtás végső határideje: 2012. május 31.
A Nemzetgazdasági Minisztériumhoz 2012. május 7-ig kell beérkeznie a komplex pályázati anyagnak.
(A Nemzeti Fejlesztési Ügynökséghez történő benyújtás alapfeltétele kiemelt projekt esetén a Nemzetgazdasági Miniszter támogató nyilatkozata, melynek a megszerzésére a teljes pályázati dokumentáció Minisztériumhoz történő benyújtása esetén van mód.)
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a pályázat benyújtását támogatni és a szükséges önrészt biztosítani szíveskedjék!
Kérem továbbá a Tisztelt Közgyűlést, hogy a pályázat benyújtásához szükséges Konzorciumi Szerződést elfogadni szíveskedjék!
Továbbá kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a két határozati javaslatot együtt kezelje.
Szombathely, 2012. április  „………”










/:Dr. Puskás Tivadar:/
I..
HATÁROZATI JAVASLAT
……./2012. (IV. 26.) Kgy. sz. határozat
1.
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a „Javaslat a NYDOP-2.1.1./A,B-12 
számú Szombathely történelmi, vallási és kulturális emlékeinek védelme, és 
turisztikai célú hasznosítása" című pályázattal kapcsolatos döntések meghozatalára” 
című előterjesztést megtárgyalta és támogatja, hogy az önkormányzat konzorciumi 
partnerként részt vegyen a projektben. A Közgyűlés felkéri a polgármestert a pályázat 
benyújtására.


A projekt megvalósítási helyszínének címe: 9700 Szombathely, Kossuth Lajos u. 1-3.

A projekt megvalósítási helyszínének helyrajzi száma: 6340

A projektelem összes költsége: 100.000 000,- Ft+Áfa

Az elszámolható költség: 100.000 000,- Ft+ Áfa


A támogatás igényelt összege: 95.000 000,- Ft+Áfa

2. 
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a Polgármestert és a Jegyzőt, 
hogy a „Szombathely történelmi, vallási és kulturális emlékeinek védelme, és 
turisztikai célú hasznosítása” című kiemelt pályázat Szombathely Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának projektelemére vonatkozó önrészét, 5 000 000 Ft+Áfá-t, a „2012 
évre képzett fejlesztési céltartalék” költségvetési sor terhére biztosítsa.
3. 
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a Konzorciumi Megállapodást a 
mellékelt tartalommal elfogadja, egyúttal felkéri a Polgármestert a Konzorciumi 
Megállapodás aláírására.

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar, polgármester




Lazáry Viktor, alpolgármester

Molnár Miklós, alpolgármester
Dr. Gaál Róbert, jegyző

(A végrehajtás előkészítéséért:

Stéger Gábor, a Közgazdasági Osztály vezetője és

Szakály Szabocs, a Városfejlesztési Osztály vezetője)

Határidő: 
azonnal
II.
HATÁROZATI JAVASLAT
……./2012. (IV. 26.) Kgy. sz. határozat
1.
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomásul veszi, hogy amennyiben a későbbi jogszabályváltozás alapján a Smidt Múzeum fenntartása az önkormányzathoz kerül, abban az esetben a  „Szombathely 
történelmi, vallási és kulturális emlékeinek védelme, és turisztikai célú hasznosítása” című kiemelt pályázatban a Smidt Múzeumra, mint projektpartnerre vonatkozó önrészt, 7 872 966,- Ft +Áfá-t a „2012 évre képzett fejlesztési 
céltartalék” költségvetési sor terhére biztosítja.
2.
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy ha a Smidt Múzeum önkormányzati fenntartásba kerül, a rá vonatkozó önrészt biztosítsa. 
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar, polgármester




Lazáry Viktor, alpolgármester

Molnár Miklós, alpolgármester
Dr. Gaál Róbert, jegyző

(A végrehajtás előkészítéséért:

Stéger Gábor, a Közgazdasági Osztály vezetője és

Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési Osztály vezetője)

Határidő: 
A jogszabályváltozás szerint
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