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Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere

Az előterjesztést megtárgyalta:

· Oktatási Bizottság

A határozati javaslatot törvényességi 


szempontból megvizsgáltam:
       /: Dr. Gaál Róbert :/ 

                 jegyző
SÜRGŐSSÉGI INDÍTVÁNY
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 2012. május 31 - i ülésére

Javaslat 
a Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében „A természettudományos oktatás módszertanának és eszközrendszerének megújítása a közoktatásban (Öveges Program)” című pályázat benyújtására
Az Új Széchenyi Terv keretén belül a Nemzeti Erőforrás Minisztérium a Társadalmi megújulás Operatív Program keretében „A természettudományos oktatás módszertanának és eszközrendszerének megújítása a közoktatásban” címmel pályázatot hirdetett meg önkormányzatok számára. A pályázat célja olyan modern technológiával felszerelt, a korszerű pedagógiai szemléltetés igényeinek megfelelő fizika/kémia/biológia szaktantárgyak oktatását segítő iskolai laboratórium kialakítása, amely több iskola tanulóit és szaktanárait képes fogadni.
A TÁMOP-3.1.3-11/2 kódszámú pályázat célja a konkrét intézkedések szempontjából kettős. Egyrészt a pályázó által meghatározott, emelt óraszámú természettudományos képzést biztosító középiskolában egy korszerű laboratórium kialakítása, a tárgyi eszközök beszerzése, beüzemelése, a fejlesztés helyszínének fizikai szempontból történő alkalmassá tétele, másrészt az eszközök szakszerű felhasználására vonatkozó tudás átadása, megszerzése, az érintettek képzése, a kísérletezést és egyéb korszerű módszertani interakciókat alkalmazó tanulási módszerek elterjesztése, új tananyagok fejlesztése.
A pályázat keretében támogathatóak a belső átalakítási munkálatok, eszközbeszerzések (ERFA alapból a teljes költség legfeljebb 30 %-ig), a laboratóriumi munkatársak bérének és járulékainak költségei, tananyag-fejlesztési tevékenységek, továbbképzések, felkészítések, bemutató foglalkozások, valamint a partneriskolák csoportjainak utaztatásával, ellátásával kapcsolatos költségek.
A pályázat benyújtásának feltétele az alábbi: 

· azon közoktatási intézmények (középiskolák) vonatkozásában nyújthatnak be az önkormányzati fenntartók pályázatot, amelyek a Nemzeti alaptanterv kiadásáról, bevezetéséről és alkalmazásáról szóló 243/2003. (XII. 17.) Korm. rend. 3. § (5) bekezdése alapján emelt szinten tanítanak természettudományos tantárgyakat.
Kötelezően megvalósítandó tevékenységek az alábbiak:
· a pályázó korszerűsít egy, a természettudományos oktatáshoz kapcsolódó, elsősorban kémia, fizika, biológia, természetföldrajz természettudományos kísérletek és mérések elvégzésére alkalmas középiskolai laboratóriumot; 
· a projekt keretében létrejövő laboratóriumot működteti és felszereli hagyományos tanulókísérleti és demonstrációs, valamint új, interaktív szemléltető eszközökkel, vegyszerekkel és anyagokkal; 
· foglalkoztatja a projekt keretében létrejövő laboratórium szakszerű működéséért felelős laborvezetőt (a természettudományos-laboratórium vezetőt); 

· a laboratórium műszaki átadását követően megkezdi legalább két fő szaktanár foglalkoztatását, akik a laboratóriumban zajló foglalkozásokat tervezik és vezetik biológia, fizika, kémia, természetföldrajz, természetismeret tantárgyakhoz kapcsolódóan;
· foglalkoztat legalább egy szakképzett laboránst;
· a pályázat megvalósításának helyszínéül szolgáló középiskola fenntartója együttműködési megállapodást köt legalább 10 alapfokú nevelési-oktatási intézménnyel, amelyek a megállapodásban rögzített létszámmal és gyakorisággal használják majd a laboratóriumot;
· a pályázónak vállalnia kell, hogy a projekt keretei között létrehozott laboratórium a fizikai megvalósítás időszakában és a fenntartási kötelezettségeinek fennállása alatt tanévenként összesen legalább 40 – átlagosan 45 perces – tanóra keretében lehetőséget biztosít a megvalósítás helyszínét adó intézmény saját tanulói számára a laboratórium igénybevételére;
· a pályázónak vállalnia kell, hogy a projekt keretei között létrehozott laboratórium a fizikai megvalósítás időszakában 300 tanóra, a fenntartási kötelezettségeinek fennállása alatt tanévenként összesen legalább 150 – átlagosan 45 perces - tanóra keretében fogadja az együttműködő partneriskolák diákjait, továbbra is térítésmentesen.
A pályázati támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás. 

A támogatás mértéke: a projekt elszámolható összes költségének 100 %-a, azaz a megvalósításhoz önerőt nem kell biztosítani. 

Az elnyerhető támogatás összege legalább 50 millió Ft, de legfeljebb 350 millió Ft lehet.
A támogatott tevékenység fizikai megvalósítására a megkezdéstől számított legfeljebb 20 hónap áll a pályázó rendelkezésére. 

A pályázónak vállalnia kell továbbá, hogy a projekt szakmai eredményeit a megvalósításának befejezésétől számított 5 évig fenntartja, a pályázónak a projekttel kapcsolatos minden dokumentumot nyilván kell tartania, és legalább 2020. december 31-ig meg kell őriznie.
A pályázathoz csatolni kell többek között az együttműködési megállapodást a megvalósítás helyszínéül szolgáló feladat-ellátási hely legalább 10 alapfokú nevelési-oktatási intézménnyel.
A megvalósítás helyszíneként szolgáló középiskola a Kanizsai Dorottya Gimnázium lenne, amelynek vállalnia kell, hogy korszerűsít egy, a természettudományos oktatáshoz kapcsolódó, elsősorban biológiai kísérletek és mérések elvégzésére alkalmas középiskolai laboratóriumot.

Az előterjesztés mellékletét képező együttműködési megállapodás az alábbi 10 alapfokú nevelési-oktatási intézménnyel lenne megkötve: 
1. Bercsényi Miklós Általános Iskola

2. Derkovits Gyula Általános Iskola

3. Dési Huber István Általános Iskola

4. Gothard Jenő Általános Iskola

5. Neumann János Általános Iskola

6. Oladi ÁMK Simon István Utcai Ált. Isk.

7. Paragvári Utcai Általános Iskola

8. Reguly Antal Általános Iskola

9. Váci Mihály Általános Iskola és AMI

10. Zrínyi Ilona Általános Iskola.
Az intézmények a megállapodásban rögzített létszámmal és óraszámmal vennének részt a pályázatban.

A pályázatok benyújtása 2012. június 8.  napjáig lehetséges. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést az SZMSZ 21. §-ában foglaltak alapján – a pályázat benyújtásának határidejére tekintettel - sürgősségi indítványként napirendre tűzni, megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.
Szombathely, 2012. május „     ”
/: Dr. Puskás Tivadar :/
HATÁROZATI  JAVASLAT
...../2012. (V. 31.) Kgy. sz. határozat
1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében, „A természettudományos oktatás módszertanának és eszközrendszerének megújítása a közoktatásban (Öveges Program)” című pályázat benyújtására vonatkozó előterjesztést, és úgy döntött, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot nyújt be a TÁMOP-3.1.3-11/2 kódszámú pályázati felhívásra.
2. A Közgyűlés a program megvalósításának helyszíneként a Kanizsai Dorottya Gimnáziumot jelöli ki. 

3. A Közgyűlés jóváhagyja az előterjesztés mellékletét képező együttműködési megállapodást a pályázatban résztvevő alábbi partneriskolák vonatkozásában:
· Bercsényi Miklós Általános Iskola

· Derkovits Gyula Általános Iskola

· Dési Huber István Általános Iskola

· Gothard Jenő Általános Iskola

· Neumann János Általános Iskola

· Oladi ÁMK Simon István Utcai Ált. Isk.

· Paragvári Utcai Általános Iskola

· Reguly Antal Általános Iskola

· Váci Mihály Általános Iskola és AMI

· Zrínyi Ilona Általános Iskola.

4. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodások aláírására.
5. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok aláírására.
6. 
A Közgyűlés tudomásul veszi, hogy nyertes pályázat esetén a fenntartót 5 éves fenntartási kötelezettség terheli a projekt keretében létrehozott kapacitások, szolgáltatások vonatkozásában.
.

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester

Marton Zsolt alpolgármester
                     Dr. Gaál Róbert jegyző


/A végrehajtás előkészítéséért:

dr. Károlyi Ákos, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője
Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési Osztály vezetője/

Határidő:
azonnal
(1.2. 3. 5. és 6. pont vonatkozásában)

2012. június 7. (a 4. pont vonatkozásában)
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