40/2007. (I. 25.) Kgy. sz. határozat

1.
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése úgy határoz, hogy az alábbi szombathelyi ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülését kezdeményezi a Magyar Államtól: 


hrsz: 2008/1 

megnevezés: telephely 

terület: 6ha 9891m2 

2.
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket az ingatlanok tulajdonjogának az Önkormányzat részére történő megszerzése érdekében. 

3.
Az ingatlanokat az Önkormányzat az államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 109/K. § (9) bekezdésére figyelemmel a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 8. § (4) bekezdése alapján kötelező önkormányzati feladatok megvalósítására kívánja tulajdonba venni. 

4.
Az Önkormányzat saját költségén vállalja az ingatlanok környezeti állapotának felmérését, szükség esetén kármentesítését és az ingatlan vonatkozásában lemond az állammal szemben támasztott bármely követelésről.

5. 
Az Önkormányzat vállalja, hogy tájékoztatja a Kincstári Vagyoni Igazgatóságot az ingatlannal kapcsolatos esetleges értékesítési szándékáról. Az Önkormányzat vállalja, hogy az ingatlan önkormányzati tulajdonban maradása esetén az ingatlan tulajdonba adásától számított 5 éven át évente, a tárgyévet követő év első felétől kezdődően tájékoztatja a Kincstári Vagyoni Igazgatóságot az ingatlanok hasznosításáról.

6.
Az Önkormányzat vállalja, hogy az 1. pontban feltüntetett ingatlan tulajdonjogát az ingatlanra vonatkozó terhekkel együtt veszi át.  

Felelős:
Dr. Ipkovich György polgármester

 

Dr. Nagy Tibor aljegyző



(A végrehajtás előkészítéséért:

Dr. Tőke Erzsébet, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője)

Határidő:
2007. február 25. 

