294/2012.(VI.21.) Kgy. sz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a településrendezési terv felülvizsgálatával kapcsolatban az alábbi településfejlesztési döntéseket hozza:

a.)
A 7273/41; 7273/60; 7273/57; 7273/27 hrsz Selyemrét utca északi vége tekintetében hatályos településszerkezeti tervben jelölt közlekedési terület helyett ipari gazdasági területet jelöl ki. A közlekedési terület megszűntetését a Luk Kft egységes és bővülő gyártelepének kialakítása teszi indokolttá, illetve a környező telephelyek megközelítése továbbra is megoldott marad közlekedési célú közterületekről. A Selyemrét utca északi végén fordulót kell kialakítani. A 7273/58 hrsz irodaház terület a jövőben kereskedelmi, szolgáltató gazdasági terület helyett ipari gazdasági területként sorolja be. A Luk gyártelepén belül a 7273/37 hrsz területre jelölt építési hely korlátozás a gyártelep területének megnövelésével együtt értelmét veszti és a szabályozási tervből törlésre kerül. A visszamaradó 7273/59 hrsz gazdasági terület építési övezeti előírása a jövőben egységes lesz az Ipari út mentén lévő területekkel, és a Gksz –Sz-60-12,5-3000 építési övezeti jellel lesz ellátva a 7273/48; 7273/56, 7273/54 hrsz területek is. A 7273/48; 7273/56, 7273/54 hrsz telephelyek esetében az építménymagasságot 7m-ről 12,5 m-re, a beépítési intenzitás 50 %-ról 60 %-ra kell megemelni.

b.)
A 7861/6 hrsz ipari terület hatályos szabályozási terven és helyi építési szabályzatban jelölt építési övezeti jele: Gip-Sz-50-12-100.000. Az építési övezetre előírt minimális telekmérete 100.000 m2-ről a jövőben 10.000 m2-re csökken, lehetővé téve a terület megosztását. Ezzel egyidejűleg az építménymagasság 12 m-ről a kialakult állapotnak és tervezett fejlesztéseknek megfelelően 16 m-re emelkedik.


c.)
A hatályos településszerkezeti tervben a 938/9 hrsz ingatlan Má jelű általános mezőgazdasági területként jelölt, tényleges használata alapján kivett belterületi földrészletet a jövőben közlekedési területként jelöli üzemanyagtöltő állomás létesítése céljából.

A szabályozási terven jelenleg Má jelű területet a jövőben közlekedési terület övezetébe sorolja oly módon, hogy az övezetben legfeljebb 5 %-os beépítéssel az OTÉK 26.§(3) bekezdése szerinti létesítmények elhelyezésének engedélyezésével üzemanyagtöltő állomás a kiszolgáló egységeivel együtt létesülhessen.

d.)
A településrendezési terv módosítása során az újonnan kijelölt lakóterületek vonatkozásában vizsgálni szükséges az építési hely lehatárolását a melléképítmények elhelyezhetősége érdekében. 

Felkéri a polgármestert és a városi főépítészt, hogy a jelen pontban foglalt módosítási javaslat végrehajtását az 1997. évi LXXVIII. törvény 9/A §-a szerinti - gyorsított – eljárásban bonyolítsa le.

A település eltekint a 2/2005.(I.11.) Korm. rendeletben rögzített felhatalmazása alapján a környezetvédelmi hatásvizsgálat elkészítésétől.

Felkéri a Polgármestert, a Jegyzőt, a Főépítészt, hogy a rendezési terv módosítása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg, és a jóváhagyásra előkészített anyagot terjessze a Közgyűlés elé.
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