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Polgármestere
Jegyzője

Az előterjesztést megtárgyalta:

· Egészségügyi Szakmai Bizottság
· Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság
E L Ő T E R J E S Z T É S
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2012. november 29-i ülésére
Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Szombathely város egészségügyi alapellátási körzeteiről szóló 14/2002. (VI.20.) rendelete módosítására
Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. § (2) bekezdése úgy rendelkezik, hogy a települési önkormányzat képviselő-testülete állapítja meg és alakítja ki az egészségügyi alapellátás (felnőtt háziorvos, házi gyermekorvos, fogászat, ügyelet, védőnő, ifjúság-egészségügy) körzeteit. 
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a szóban forgó jogszabályi felhatalmazás alapján alkotta meg az egészségügyi alapellátások területi ellátási kötelezettségét is magában foglaló, Szombathely város egészségügyi alapellátási körzeteiről szóló 14/2002. (VI.20.) rendeletét (a továbbiakban: önkormányzati rendelet).
Az önkormányzati rendelet módosítását indokolja, hogy a legutóbbi módosítás óta Szombathely Megyei Jogú Város közigazgatási területén a Hatósági Osztály tájékoztatása alapján 2 új közterület jött létre (Erdei Iskola utca, Tóth Géza tér), melyek körzetekbe való besorolása szükségszerű. Előzőek mellett 3 közterület (Ferdinánd major, Károly major, Rádióállomás) került megszüntetésre, melyek körzetekből való törlése szükségszerű. Az egyes oktatási intézmények átszervezése, valamint elnevezésének megváltozása miatt szintén szükséges módosítani az önkormányzati rendeletet. A védőnői szolgálatot érintő változások is átvezetésre kerültek a rendelet 5. számú mellékletében. 
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § - a  értelmében a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményeiről az önkormányzat képviselő-testületét tájékoztatni kell. A hatásvizsgálati lap az előterjesztés mellékletét képezi.
Az előterjesztésnek megfelelően módosításra kerül az önkormányzati rendelet felnőtt háziorvosi szolgálat körzetbeosztásáról szóló 1. melléklete, a házi gyermekorvosi szolgálat körzetbeosztásáról szóló 2. melléklete, a fogorvosi szolgálat körzetbeosztásáról szóló 3. melléklete, valamint a védőnői szolgálat körzetbeosztásáról szóló 5. melléklete, míg az ügyeletről szóló 4. melléklet és az iskola-egészségügyi ellátás körzetbeosztásáról szóló 6. melléklet változatlan marad.
Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy a rendelet-tervezetet megtárgyalni, és elfogadni szíveskedjék.
Szombathely, 2012. november „    ”
        /: Dr. Puskás Tivadar :/                                 

/: Dr. Gaál Róbert :/
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