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J A V A S L A T

A SZERVEZETT ISKOLAI KORCSOLYÁZTATÁS BIZTOSÍTÁSÁRA 

A Szombathelyi Pingvinek Jégkorong Klub 2012. szeptember 26. napján kelt levelében támogatást kért a Bizottságtól arra vonatkozóan, hogy a SZOVA Zrt. által üzemeltetett Műjégpályát - annak nyitva tartása alatt - a téli szünet kivételével a már igénybe vett hétfő és szerdai napok mellett a keddi és a csütörtöki napokon is bérbe vehesse a délutáni közönség előtti nyitva tartás helyett napi öt óra időtartamban edzések és jégkorongmérkőzések céljára. A Klub által fizetendő bérleti díjból - a SZOVA Zrt. tájékoztatása szerint – biztosítani lehetett volna az oktatási intézmények és óvodák délelőtti szervezett korcsolyáztatását. A Sportszervezet és a SZOVA Zrt. kérésének megfelelően a Kulturális és Sport Bizottság 2012. október 26. napi ülésén napirendre tűzte a kérést és a 231/2012.(XI.26.) Kult. és Sport Biz. számú határozatban az alábbi döntést hozta: 

„1./
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Kulturális és Sport Bizottsága a Műjégpálya jövőbeni üzemeltetésére előterjesztett javaslatot megtárgyalta és kinyilvánítja, hogy az iskolai és óvodai szervezett korcsolyáztatást továbbra is szükségesnek tartja.
2./
A Kulturális és Sport Bizottság egyetért azzal, hogy a SZOVA Zrt. a Műjégpálya használatára vonatkozóan az iskolai téli szünet kivételével hétfő, kedd, szerda, csütörtöki napokra napi öt óra időtartamban 15.00-20.000 óráig edzések és jégkorongmérkőzések céljára bérleti szerződést kössön olyan feltételekkel, amelyek 2013. január 1. napjától is lehetővé teszik az 1./ pont szerinti korcsolyáztatás többletforrás nélküli biztosítását.”

A bizottsági határozatot követően mind a Sportszervezet, mind a SZOVA Zrt. azt a tájékoztatást adta, hogy a Jégkorong Klub a várakozásoktól eltérően nem tud olyan bérleti szerződést kötni, amely a délutáni egyesületi műjégpálya használat mellett biztosítaná a délelőtti iskolai és óvodai szervezett korcsolyáztatást is. Ezen okok miatt a Sportszervezet azzal a kéréssel fordult a Bizottság elnökéhez és a Bizottsághoz, hogy fenti határozatot felülvizsgálni, és amennyiben lehetséges, abból az „iskolás és középiskolás korcsolyáztatásról szóló kitételt törölni szíveskedjenek.”
A fentiekre való tekintettel a 231/2012.(XI.26.) Kult. és Sport Biz. számú határozatban foglaltak fenntartása mellett a délelőtti iskolai és óvodai szervezett korcsolyáztatás 2013. évi megvalósítása érdekében 6 000 000 Ft összegű előirányzat biztosítása szükséges a 2013. évi költségvetésben.
Tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot, hogy az elmúlt évek gyakorlata szerint az iskolai és óvodai szervezett korcsolyáztatás éves költsége az oktatási kiadások között jelent meg (a Kalandváros látogatásával összefüggő költségekkel együtt 15 000 000 Ft összegű előirányzattal) hozzávetőlegesen évi 6 000 000 Ft összeggel. A délutáni diákjegy ára jelenleg kettő és fél óra időtartamra 750 Ft, ezért javaslom, hogy egy tanórai (45 perc) időtartamra 250 Ft kerüljön felhasználásra belépésenként, melyből mintegy 24 000 belépést lehet biztosítani.
Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.
Szombathely, 2013. január 28.
(: Sági József :)

a Bizottság elnöke

HATÁROZATI JAVASLAT

…../2013. (I. 28.) Kult. és Sport Biz. számú határozat
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Kulturális és Sport Bizottsága a 231/2012. (XI.26.) Kult. és Sport Biz. számú határozatban foglaltak fenntartása mellett javasolja a Közgyűlésnek, hogy a hétköznap délelőtti iskolai és óvodai szervezett korcsolyáztatás költségeinek fedezetére a 2013. évi költségvetésben biztosítson 6 000 000 Ft összegű előirányzatot, melyből 24 000 belépés (250 Ft/belépés/tanóra) legyen biztosítva létszámarányosan az oktatási nevelési intézmények részére.
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