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Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere

Az előterjesztést megtárgyalta:
-  Kulturális és Sport Bizottság
· Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság

A határozati javaslatot törvényességi 


szempontból megvizsgáltam:


  
  /: Dr. Gaál Róbert :/


                                jegyző

ELŐTERJESZTÉS
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2013. január 31-i ülésére

Javaslat
 az Oladi Általános Művelődési Központtól az AGORA Szombathelyi Kulturális Központhoz átkerült közművelődési feladatok ellátására
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2012. évi CLXXXVIII. törvény 2. § (1) alapján a 2012. december 13-i ülésén az 516/2012. (XII.13.) Kgy. sz. határozatában döntött arról, hogy az Oladi Általános Művelődési Központ közművelődési tevékenységét 2013. január 1. napjától az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ által kívánja ellátni.  A Közgyűlés a szóban forgó határozatában felkérte a polgármestert, hogy készítsen előterjesztést a közművelődési feladatok jövőbeni ellátására, annak személyi és tárgyi feltételeire vonatkozóan.
A tárgyi feltételek vonatkozásában megállapítható, hogy Önkormányzatunk és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ (a továbbiakban: KIK) között 2012. december 13. napján kötött átadás-átvételi megállapodás V. 4. pontja szerint a felek a szerződést arra a körülményre is figyelemmel kötötték meg, miszerint a KIK az Oladi Általános Művelődési Központ közművelődési feladatokat ellátó helyiségeit és eszközeit térítésmentesen fogja biztosítani az Önkormányzat közművelődési feladatait 2013. január 1. napjától ellátó AGORA Szombathelyi Kulturális Központ számára. Előzőeknek megfelelően az Önkormányzat és a KIK közötti vagyonkezelői szerződés tervezetének 3. pontja úgy rendelkezik, hogy  a KIK vagyonkezelésében levő ingatlant a Pedagógiai Programban, az intézmények szervezeti és működési szabályzatában, házirendjében meghatározott feladatok ellátásának zavarása nélkül, az ott meghatározott tanítási időn kívül, az Önkormányzat – a KIK-kel legalább 8 nappal korábban történt írásbeli egyeztetést követően – önkormányzati, egyéb helyi közösségi, kulturális rendezvények lebonyolítása céljából térítésmentesen használhatja. A tervezet szerint a felek megállapodnak abban is, hogy az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ az Oladi Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény, Általános Iskola, Középiskola és Szakiskola közművelődési feladatok ellátásához szükséges helyiségeit és eszközeit az intézmény Pedagógiai Programjában, szervezeti és működési szabályzatában, továbbá házirendjében meghatározott feladatok ellátásának zavarása nélkül, az ott meghatározott tanítási időn kívül – a KIK-kel legalább 8 nappal korábban történt írásbeli egyeztetést követően – térítésmentesen használhatja. 
A személyi feltételeket illetően megállapítható, hogy az Oladi Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény alkalmazásában 3 fő szabadidő-szervező dolgozik, 2 fő Oladon, 1 fő a Nyitra utcai tagintézményben. Ezen munkatársak bevonhatók a közművelődési tevékenység szervezésébe, kapcsolattartóként működhetnek közre a két intézmény között. Az AGORA eddigi működéséhez új elemként kapcsolódna a szóban forgó feladatok ellátása. Költséghatékonysági szempontokat szem előtt tartva az AGORA belső átszervezésekkel kívánja biztosítani a feladatok ellátásához szükséges humán-erőforrást. A jelentősen megnövekedett – elsősorban adminisztratív-pénzügyi - feladatok ellátása azonban plusz 1 fő foglalkoztatását még így is szükségessé teszi az intézményben. A helyszíni szervezés, a szakmai lebonyolítás az oladi és a Nyitra utcai munkatársakkal (szabadidő-szervezők, kapcsolattartók – összesen 3 fő) és az AGORA közművelődési-szakmai munkatársaival fog történni. 

Az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ igazgatójának a közművelődési feladatokra vonatkozó szakmai javaslatát az előterjesztés 1. sz. melléklete, a koncertekre, tehetségkutató fesztiválokra vonatkozó szakmai elképzeléseket az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évben mintegy 17,5 millió Ft összegű önkormányzati támogatást biztosított a közművelődési feladatok oladi és keleti városrészen történő ellátásának dologi kiadásaihoz. A mellékletben foglalt közművelődési feladatok ellátásához 5 millió Ft-ot szükséges biztosítani az intézmény költségvetésében a dologi kiadásokhoz.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2013. január  „     ”








           /: Dr. Puskás Tivadar :/
HATÁROZATI JAVASLAT
…./2013. (I. 31.) Kgy. számú határozat
1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a „Javaslat az Oladi Általános Művelődési Központtól az AGORA Szombathelyi Kulturális Központhoz átkerült közművelődési feladatok ellátására” című előterjesztést megtárgyalta, és a közművelődési feladatok ellátására vonatkozó szakmai javaslatot az előterjesztés mellékletei szerint tartalommal elfogadja.
    2. 
A Közgyűlés a közművelődési feladatok bővülésére tekintettel az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ létszám-előirányzatát 2013. február 1. napjától 1 fővel növeli. A foglalkoztatottak létszáma így 35,5 főről 36,5 főre (kerekítve 36 főről 37 főre) módosul, ezen belül az intézmény-üzemeltetési létszám 17,5 főről 18,5 főre (kerekítve 19 fő) nő, a szakmai létszám változatlanul 18 fő marad.

3.  
A Közgyűlés felkéri az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ igazgatóját, hogy a Közgyűlés döntését követően a szükséges munkáltatói intézkedéseket haladéktalanul tegye meg.

4. A Közgyűlés felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy az Oladi Általános Művelődési Központ közművelődési feladatainak ellátásához az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló rendeletében az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ részére 5 millió Ft összegű önkormányzati támogatást biztosítson a dologi kiadásokra.   

Felelős:   Dr. Puskás Tivadar polgármester


      Lazáry Viktor alpolgármester


      Molnár Miklós alpolgármester

  
      Dr. Gaál Róbert jegyző


                 (A végrehajtás előkészítéséért:


 Dr. Károlyi Ákos, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője,
                 Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője) 
Határidő: azonnal  (1-3. pont vonatkozásában)  
a 2013. évi költségvetési rendelet elfogadása (4. pont  vonatkozásában)
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