1/18. számú melléklet


MEGSZÜNTETŐ OKIRAT
(tervezet)

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a …/2007. (II. 22.) Kgy. számú határozat alapján az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 88. § (3) bekezdése és a 90. §-a (1) bekezdésének c) pontjára hivatkozással a 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet 11. §-ban foglaltakat is figyelembe véve, 2007. július 31. napjával jogutódlással megszünteti az alábbi intézményt:

1. Az intézmény neve, székhelye: 

Hétszínvirág Óvoda

9700 Szombathely, Bem József utca 33.

OM azonosítója:
036460

2. Felügyeleti szerve: 

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése

9700 Szombathely, Kossuth Lajos u. 1-3.

3. Megszüntető szerv neve:  

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése

4. Jogutód intézmény neve, székhelye:

Szombathelyi Önkormányzati Óvoda 

9700 Szombathely, Bem J. u. 33.

5. Rendelkezés a feladatellátásról:

A Közgyűlés a megszüntetett Hétszínvirág Óvoda által ellátott valamennyi alapfeladat elvégzéséről azonos színvonalon gondoskodik a jogutód intézményben, a 2007. augusztus 1-vel létrejövő Szombathelyi Önkormányzati Óvodában.

Ellátásra nem kerülő feladatok: 

-

6. Rendelkezés az intézmény vagyonáról:

a, 
A Közgyűlés a Hétszínvirág Óvoda használatában lévő 2804/14. hrsz. alatt található 4961 m2, természetben Szombathely, Bem József utca 33. szám alatt található önkormányzati tulajdonú ingatlanvagyont, mint korlátozottan forgalomképes önkormányzati vagyont, a Szombathelyi Önkormányzati Óvoda kezelésébe adja.

b,  
A leltár szerinti ingóvagyona - az érték szerinti és a mennyiségi nyilvántartások alapján - a Szombathelyi Önkormányzati Óvoda használatába kerül.

c./ A megszűnő intézményt illető követelések, valamint terhelő kötelezettségek a jogutód intézményt illetik, illetve terhelik.

7. Rendelkezés a személyi állományról:

Az átszervezésre tekintettel az ellátandó óraszámok heti 18 órás csökkenése miatt - a jogutódlást megelőzően – óvodapedagógus munkakörben részmunkaidőben történő foglalkoztatás kezdeményezése szükséges. Ennek sikertelensége esetén az intézményben 1 fő óvodapedagógus-álláshely megszüntetésére kerül sor.

Az előzőeket is figyelembe véve a Hétszínvirág Óvoda közalkalmazottait a jogutód intézmény 2007. augusztus 1. napjától továbbfoglalkoztatja. 

8. Rendelkezés az intézmény iratanyagáról:

2007. augusztus 1. napjával a Hétszínvirág Óvoda teljes iratanyaga a jogutód Szombathelyi Önkormányzati Óvodába kerül át.

Szombathely, 2007. március  „       „










(: Dr. Ipkovich György :)










           polgármester

