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Szombathely Megyei Jogú Város 


Aljegyzője

E L Ő T E R J E S Z T É S

Szombathely Megyei Jogú Város közgyűlése Oktatási Bizottsága 

2013. március 27-i ülésére

Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott óvodák házirendjének jóváhagyására
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény /továbbiakban: Nkt./ 25. § (4) bekezdés értelmében a köznevelési intézmény házirendjét nevelési-oktatási intézményben a nevelőtestület véleményének kikérésével fogadja el. A házirend azon rendelkezéseinek érvénybelépéséhez, amelyekből a fenntartóra többletkötelezettség hárul, a fenntartó egyetértése szükséges.

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet (a továbbiakban: EMMI r.) 5. § (1) bekezdése meghatározza a nevelési-oktatási intézmények házirendjének tartalmi elemeit. 

A házirendben az alábbiakat kell szabályozni:

a) a gyermek, tanuló távolmaradásának, mulasztásának, késésének igazolására vonatkozó előírásokat, 

b) a térítési díj, tandíjbefizetésére, visszafizetésére vonatkozó rendelkezéseket, továbbá a tanuló által előállított termék, dolog, alkotás vagyoni jogára vonatkozó díjazás szabályait, 

c) 
a szociális ösztöndíj, a szociális támogatás megállapításának és felosztásának elveit, a nem alanyi jogon járó tankönyvtámogatás elvét, az elosztás rendjét, 

d) a tanulók véleménynyilvánításának, a tanulók rendszeres tájékoztatásának rendjét és formáit, 

e) 
a gyermekek, tanulók jutalmazásának elveit és formáit, 

f) 
a fegyelmező intézkedések formáit és alkalmazásának elveit, 

g) 
elektronikus napló használata esetén a szülő részéről történő hozzáférés módját, 

h) az osztályozó vizsga tantárgyankénti, évfolyamonkénti követelményeit, a tanulmányok alatti vizsgák tervezett idejét, az osztályozó vizsgára jelentkezés módját és határidejét. 

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 479/2012. (XI.29.) Kgy. sz határozatában 2013. január 1. napjától egységesítette az óvodák által szervezett egyéb szolgáltatások körét és a szolgáltatásokért fizetendő díjak mértékét. 
A Közgyűlés úgy rendelkezett, hogy a gyermektornát az óvodák úgy kötelesek megszervezni, hogy ahhoz a szülőktől tandíjat nem szedhetnek. A gyermektorna költségeit a fenntartónak kell biztosítania.  Előzőeken túlmenően a Közgyűlés meghatározta a fizetendő díj csökkentésének mértékét és módját:

a fizetendő díj – legfeljebb 50 %-kal – különösen az alábbi esetekben csökkenthető:

a) a szolgáltatást igénybe vevő gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, vagy

b) ha a kérelmező a családjában 3 vagy több gyermeket nevel, vagy

c) ha a kérelmező a családjában a gyermekvédelmi törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 5. § p) pontja szerinti tartósan beteg, vagy a Gyvt. 5. § q) pontja szerinti fogyatékos gyermeket nevel.

A gyermektorna megszervezésének, illetve a tandíj csökkentésének költségvetési vonzata a Művelődési GAMESZ 2013. évi költségvetésében jóváhagyásra került.

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Oktatási Bizottsága a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott óvodákban biztosított egyéb óvodai szolgáltatásokra vonatkozó szabályokat a 9/2013. (I.30.) Okt. Biz. számú határozatában hagyta jóvá. A határozatban a Bizottság felkérte az óvodavezetőket, hogy az óvodák házirendjét egészítsék ki az egyéb óvodai szolgáltatásokra vonatkozóan megfogalmazott szabályokkal.
Előzőeken túlmenően a Bizottság felkérte az Egészségügyi és Közszolgálati Osztályt, hogy az átdolgozott házirendeket terjessze jóváhagyásra a 2013. március havi bizottsági ülés elé.

Előzőekre tekintettel az óvodavezetők az egyéb óvodai szolgáltatásokért fizetendő díjak rendszerének szabályaival a házirendeket kiegészítették. A kiegészítés valamennyi óvoda házirendjében „Az Óvodai nevelésen kívüli szolgáltatások” fejezetben „Egyéb óvodai szolgáltatások” alcím alatt szerepel.
Az óvodák által benyújtott házirendek az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály Köznevelési Irodáján megtekinthetőek, míg az egyéb óvodai szolgáltatásokra vonatkozó szabályozás kivonata az előterjesztés mellékletét képezi.
A házirendek tartalmazzák az Nkt. és az EMMI r. által meghatározott tartalmi elemeket, továbbá az egyéb óvodai szolgáltatások kapcsán felmerülő kiadásokon kívül a fenntartóra vonatkozóan többletkötelezettséget nem tartalmaznak. Tekintettel arra, hogy a többletkötelezettséget a Közgyűlés állapította meg, és az ehhez szükséges költségvetési fedezetet a Művelődési GAMESZ költségvetésében biztosította, a házirendek hatályba lépéséhez közgyűlési jóváhagyás nem szükséges.
Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék. 

Szombathely, 2013. március 20.





/: dr. Károlyi Ákos:/



          aljegyző

HATÁROZATI JAVASLAT

…./2013.(III.27.) Okt. Biz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási Bizottsága az Önkormányzata által fenntartott óvodák jogszabályi változásoknak megfelelően módosított, illetve az egyéb óvodai szolgáltatásokért fizetendő díjak rendszerének szabályaival kiegészített házirendjét az előterjesztés melléklete szerinti szabályozási tartalommal jóváhagyja.
Felelős:
Rettegi Attila, Oktatási Bizottság elnöke
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Dr. Károlyi Ákos aljegyző/
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