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Szombathely Megyei Jogú Város 


Aljegyzője


E L Ő T E R J E S Z T É S
Az Egészségügyi Szakmai Bizottság 2013. március 27-i ülésére
Javaslat a Humán Papilloma Vírus (HPV) elleni, önkormányzat által támogatott védőoltás bevezetéséhez szükséges döntések meghozatalára
A méhnyakrák (cervix) a nők daganatos eredetű mortalitásának második leggyakoribb oka világszerte. A magyarországi halálesetek száma az európai átlag háromszorosa. Szakmailag bizonyított, hogy a méhnyakrák kialakulását 99,7 %-ban a humán onkogen papilloma vírusok (HPV) okozzák. A fertőzés nemi úton terjed, és a méhnyakrákon kívül számos egyéb súlyos megbetegedéshez vezethet. 
Az elmúlt években a következőkben felsorolt települések biztosítottak – különböző mértékű – támogatást a védőoltáshoz: Békéscsaba, Debrecen, Dunaújváros, Eger, Érd, Győr, Hódmezővásárhely, Kaposvár, Kecskemét, Miskolc, Nagykanizsa, Pécs, Salgótarján, Sopron, Szeged, Székesfehérvár, Szekszárd, Szolnok, Tatbánya, Veszprém, Zalaegerszeg.

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Egészségügyi Szakmai Bizottsága a HPV elleni védőoltás támogatásáról szóló előterjesztést korábban két ízben tárgyalta, és ennek kapcsán a következő döntéseket hozta. 
A Bizottság szakmai indokok alapján a 99/2008. (XI.19.) ESzB. számú határozatában, valamint a 28/2011. (IV.20.) ESzB. számú határozatában is javaslatot tett a védőoltás önkormányzat általi támogatására. A Közgyűlés a 372/2011. (IX.29.) Kgy. számú határozatában kinyilvánította, hogy elviekben támogatja a HPV elleni védőoltás támogatásának bevezetését Szombathely Megyei Jogú Városban. A szóban forgó határozatban a Közgyűlés felkérte a polgármestert és a jegyzőt, hogy a támogatás bevezetéséhez szükséges rendelet tervezetét készítse el. A Közgyűlés e határozatának rendelet-alkotásra vonatkozó rendelkezését visszavonta a 80/2012. (III.29.) Kgy. sz. határozatában, tekintettel arra, hogy költségvetései forrás nem állt rendelkezésre. 
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a 2013. évi költségvetéséről szóló 6/2013. (III.06.) számú önkormányzati rendeletében az „Egészségügyi ágazat kiadásai, HPV védőoltás” soron 10.000.000,- Ft összegű előirányzat került betervezésre, melynek következtében sor kerülhet a vakcina beszerzésére és a HPV-védőoltásról szóló önkormányzati rendelet megalkotására. 

A rendelet megalkotásához és a védőoltás beszerzéséhez az alábbi kérdésekben szükséges a Tisztelt Bizottság állásfoglalása:

1./ A védőoltás beszerzése
A szakemberek különösen fontos feladatnak tartják a méhnyakrákot  is okozó HPV vírus elleni oltás széles körben való bevezetését a 9-15 éves lányok körében, mert a vakcina e korosztályban a leghatékonyabb. Az oltás elsődleges célpopulációja a HPV-vel még nem találkozott, szexuálisan még nem aktív serdülő lányok csoportja.  A szakemberek szerint mérlegelni kell ennek a korosztálynak a széles körű elérhetőségét, és azt is, hogy az alapimmunitást három oltással lehet biztosítani, amelynek egy részét más oltással egyidejűleg is lehet alkalmazni, mivel az oltóanyagban élő organizmus nincs. Jelenleg az alábbi kettő, a HPV fertőzésekben hatékony vakcina van forgalomban világszerte:
· Cervarix vakcina 

· Silgard vakcina 
Mindkét HPV vakcina 9 éves kortól indikált, felső korhatárt az alkalmazási előírás terápiás javallatok pontja egyik vakcina esetében sem jelöl meg. A teljes oltási sorozat mindkét esetben három oltásból áll, amelyet fél év alatt kell beadni. Mindkét vakcinát intramusculáris injekció formájában kell beadni. 

A Cervarix-ot a GlaxoSmithKline Kft. forgalmazza, 2007-ben törzskönyvezték. A Cervarix a humán papilloma vírus két rosszindulatú daganatot okozó típusának (16-os és 18-as típus) tisztított fehérjéit és az immunológiai hatást fokozó komponenst tartalmazza. A Cervarix vakcina 9 éves kortól adva egyes onkogén HPV típusok által okozott perzisztáló fertőzés, premalignus cervicalis léziók és a cervix carcinoma prevenciójára szolgál. A Cervarix fejlesztésének legfontosabb céljaként a legbiztosabb méhnyakrák elleni védelmet határozták meg, ezért a vakcina egy speciális innovatív adjuvánst (hatást fokozó komponenst), az AS04-et tartalmazza, mellyel erősebb és hosszabb távon tartósabb immunválasz váltható ki a hagyományos vivőanyagot tartalmazó vakcinákhoz képest. 
A Silgard-ot a Merck&Co. forgalmazza, amelyet 2006-ban törzskönyveztek. A humán papilloma vírus négy típusának (6-os, 11-es (jóindulatú törzsek), 16os és 18-as típusok) tisztított fehérjéit tartalmazza. A Silgard a következő betegségek elleni védelemre törzskönyvezett: a genitáliák (méhnyak, külső nemi szervek vagy hüvely) rákot megelőző állapotú elváltozásai (rendellenes sejtszaporulat), a HPV bizonyos, rákot okozó típusai által okozott méhnyakrák, külső genitális szemölcsök. 
A Tisztelt Bizottságnak abban a kérdésben szükséges az álláspontját kialakítania, hogy a védőoltás típusai közül melyik kerüljön Önkormányzatunk által beszerzésre.

2./ A célcsoport meghatározása
Szakmai állásfoglalásra van szükség abban a kérdésben is, hogy a veszélyeztetett korosztály mely korcsoportja esetén kerüljön sor az oltásra. Az Egészségügyi Szakmai Bizottság a korábbi határozataiban a 13 éves leánygyermekek oltására tett javaslatot, ugyanakkor az időközben bekövetkezett változások miatt és a jelenlegi oltási tapasztalatok alapján indokolt lehet a védőoltást a 12 éves korosztály számára biztosítani. 
A Polgármesteri Hivatal népesség-nyilvántartási adatai szerint Szombathely Megyei Jogú Városban a 12 éves leánygyermekek megoszlása 5 éven belül az alábbiak szerint alakul:

	Év
	12 éves leány-gyermekek 

száma (fő)

	2013
	325

	2014
	323

	2015
	345

	2016
	336

	2017
	323


3./ A támogatottak köre
Szükséges állást foglalni abban a kérdésben is, hogy az önkormányzati támogatás kikre és mely oltásokra terjedjen ki. Annak érdekében, hogy minél szélesebb körben érjük el adott célcsoportot javasolt, hogy valamennyi védőoltás a célcsoport valamennyi tagja részére, univerzális jelleggel teljes körű önkormányzati támogatás mellett ingyenesen kerüljön biztosításra. 
4./ A védőoltás beadásának rendje

A védőoltást célszerű iskolai kereteken belül (iskolaorvos által), évfolyamhoz kötötten kampányoltás keretében biztosítani, akként, hogy a 6. évfolyamba járó, illetve az adott év december 31. napjáig a szombathelyi lakóhellyel rendelkező, 12. életévüket betöltő leányok oltására kerülne sor. Az első védőoltás beadását a DITE oltás beadásával egy időben javasoljuk beadni, tárgyév szeptember 30. napjáig. A második védőoltás az iskolaorvos által megszervezett időpontban kerülne beadásra akként, hogy tárgyév december 31. napjáig valamennyi támogatott leány-gyermek oltására sor kerül. A harmadik védőoltást a tanév utolsó napjáig (például a Hepatitis oltással együtt) meg kell kapnia az oltásban részesülő gyermeknek.
A térítési díj ellenében igénybe vehető egyes egészségügyi szolgáltatások térítési díjáról szóló 284/1997. (XII.23.) Korm. rendelet 2. számú mellékletének 16. pontja akként rendelkezik, hogy a járványügyi érdekből nem kötelező védőoltással történő immunizálás díja 2.000,- Ft. 
Javasolt, hogy az érintett szülőket Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata közvetlenül tájékoztassa a HPV elleni védőoltás lehetőségéről, és a szülők a megküldött formanyomtatvány kitöltésével jelezzék szándékukat a védőoltás beadására vonatkozóan. A kérelem nyomtatvány valamennyi iskolaorvos részére megküldésre kerülne, akik annak alapján gondoskodnának a védőoltás beadásáról. Előzőekről tájékoztatni kell a házi gyermekorvost is. Az iskolaorvos oltási ciklusonként külön nyomtatványon tájékoztatja a Polgármesteri Hivatalt arról, hogy mely kérelmezők részére, milyen időpontban került beadásra a vakcina.
Tekintettel arra, hogy a vakcinák megfelelő tárolása a Járási Népegészségügyi Intézettel való együttműködésben képzelhető el, ezért szükséges az együttműködésre vonatkozóan tárgyalásokat kezdeményezni a Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézetével.
Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.
Szombathely, 2013. március „     "




 /: dr. Károlyi Ákos :/

HATÁROZATI JAVASLAT

......../2013. (III.27.) sz. ESzB. határozat

Az Egészségügyi Szakmai Bizottság a „Javaslat a Humán Papilloma Vírus (HPV) elleni védőoltás önkormányzati támogatására” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozta:
1. A Bizottság javasolja, hogy a HPV elleni védőoltás céljából a ……….… vakcina kerüljön beszerzésre.

2.  A Bizottság a HPV elleni védőoltás célcsoportjaként a szombathelyi állandó lakóhellyel rendelkező azon leánygyermekeket javasolja meghatározni, akik a tárgyévben töltik be a 12. életévüket.
3. A Bizottság javasolja, hogy a 2. pontban meghatározott célcsoport valamennyi tagja részére, univerzális jelleggel teljes körű önkormányzati támogatás mellett ingyenesen kerüljön biztosításra.
4. A Bizottság az alábbiak szerint javasolja az oltások beadásának idejét meghatározni, hogy:

· az első védőoltás beadására a DITE oltás beadásával egy időben kerüljön sor, tárgyév szeptember 30. napjáig, 
· a második védőoltásra az iskolaorvos által megszervezett időpontban kerüljön sor akként, hogy tárgyév december 31. napjáig valamennyi támogatott leány-gyermek oltására sor kerül. 
· a harmadik védőoltást az oltásban részesülő gyermek a tanév utolsó napjáig megkapja.
5.  Az Egészségügyi Szakmai Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy HPV elleni védőoltás beadásához kapcsolódó - a térítési díj ellenében igénybe vehető egyes egészségügyi szolgáltatások térítési díjáról szóló 284/1997. (XII.23.) Korm. rendelet 2. számú mellékletének 16. pontjában meghatározott – térítési díj meghatározása érdekében folytasson tárgyalást az iskolaorvosokkal. 

6.   A Bizottság egyetért azzal, hogy a HPV elleni védőoltást az iskolaorvosok az előterjesztésben foglalt eljárás szerint adják be a támogatottaknak.
7.  Az Egészségügyi Szakmai Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy a vakcina tárolása érdekében folytasson tárgyalást a Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézetével.
Felelős:
dr. Prugberger Emil, az Egészségügyi Szakmai Bizottság elnöke,


/a végrehajtásért: 
dr. Károlyi Ákos, aljegyző,

 Heckenast Gusztáv, a Közszolgáltatás-szervezési Iroda vezetője/
Határidő:      2013. április havi Közgyűlés    
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