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1. Társadalmi hatások

A rendelet megalkotásának célja a Szombathely Megyei Jogú Városban megnyilvánuló hiányszakmák képzésének preferálása a szombathelyi munkáltatók magasan képzett szakemberekkel történő ellátása céljából. A rendelet nagyobb számú fiatal végleges helyben maradását, letelepedését és családalapítását segíti elő, amennyiben részükre elhelyezkedési lehetőséget, hosszú távú, biztos megélhetést kínál, mely városunk demográfiai mutatóira is kedvező hatással lehet.
2. Gazdasági, költségvetési hatások

A rendelet legfontosabb gazdasági hatása Szombathely város szakember utánpótlásának biztosítása a hiányszakmákban. A rendelet közvetetten a helyi munkaerő-piaci igényekhez történő rugalmasabb alkalmazkodást célozza. Az éves költségvetésbe külön soron előirányzat biztosítaná a fedezetet, mely az idei évben várhatóan 4.000.000,- Ft.  
3. Környezeti hatások

Nincs.
4. Egészségi következmények

Az ösztöndíj pályázat segítségével várhatóan csökkenthető a háziorvosok hiánya Szombathelyen, amely hozzájárul a hatékonyabb egészségügyi alapellátáshoz.
5. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

Az ösztöndíj pályázat bevezetésével a Polgármesteri Hivatal érintett szakmai osztálya vonatkozásában az adminisztratív terhek megemelkednek.
6. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei
Az ösztöndíj pályázat bevezetése segítséget nyújt abban, hogy a szombathelyi lakosú friss diplomás szakemberek szombathelyi munkaerő-piacon helyezkedjenek el. A rendelet megalkotásának elmaradása esetén nem tudunk hatékonyan hatást gyakorolni a városunk gazdasági fejlődése szempontjából fontos szakember utánpótlás alakulására, az elvándorlás visszaszorítására. 
7. A jogszabály alkalmazáshoz szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: 
A jogszabály alkalmazáshoz szükséges személyi, szervezeti tárgyi és pénzügyi feltételek jelen pillanatban biztosítottak, de a program rendszerszerű működtetését követően biztosítani szükséges a megfelelő személyi feltételeket a Polgármesteri Hivatal szakmai osztályán.
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