BIZOTTSÁGI HATÁROZATOK

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 2013. április 25-i

ülésére, a 3. g. napirend tárgyalásához

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évi költségvetési koncepciója

65/2013. (IV. 22.) SzCsB. sz. határozat

A Szociális és Családügyi Bizottság a „Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évi költségvetési koncepciója” című előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.

88/2013. (IV. 22.) Kult. és Sport Biz. számú határozat
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Kulturális és Sport Bizottsága az Önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepciójára vonatkozó javaslatot megtárgyalta, és a határozati javaslatot az alábbi módosítással javasolja a Közgyűlésnek elfogadásra:

A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek, hogy a határozati javaslat 3./ pontjának 2. mondata kerüljön törlésre.

24/2013.(IV.22.) Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és Közrendvédelmi Bizottság határozata:  

A Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és Közrendvédelmi Bizottság megtárgyalta a „Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évi költségvetési koncepciója” című előterjesztést, és azt a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja. 

173/2013.(IV.23.) PGJB határozat
A Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság megtárgyalta a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évi költségvetési koncepciójára vonatkozó javaslatot, és azt a határozati javaslatban foglaltak szerint javasolja a Közgyűlésnek elfogadásra.
47/2013. (IV.24.) Okt. Biz. számú határozat

Szombathely Megyei Jogú város Közgyűlésének Oktatási Bizottsága a „Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évi költségvetési koncepciója” című előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot az előterjesztés szerint javasolja a Közgyűlésnek elfogadásra.

33 /2013. (IV.24.) ESzB. sz. határozat

Az Egészségügyi Szakmai Bizottság a „Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évi költségvetési koncepciója” című előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot előterjesztés szerint javasolja a Közgyűlésnek elfogadásra. 
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