209/2013.(IV.25.) Kgy. sz. határozat

1.
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 2013. április 30. napjával az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 11. § (2) bekezdése alapján általános jogutódlással, átalakítás – egyesítés, beolvadás módon megszünteti az Iseum Savariense Régészeti Műhely és Tárházat, és az intézményt 2013. május 1. napjától a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeumba beolvadva, tagintézményként működteti tovább.

2.
A Közgyűlés az Iseum Savariense Régészeti Műhely és Tárház megszüntető okiratát az előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

3.
A Közgyűlés a 6349/12. hrsz. alatt található, kizárólagos önkormányzati tulajdonban lévő 8261m2 alapterületű – természetben Szombathely, II. Rákóczi Ferenc u. 6-8. szám alatti – ingatlanvagyon, valamint ingó vagyon kezelőjének 2013. május 1. napjától a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeumot jelöli ki. 

4.
A Közgyűlés az Iseum feladat-ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyonátadás felelőséül az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 14. § (1) bekezdés b) pontja alapján a Művelődési GAMESZ és a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum igazgatóját jelöli ki. 

5. 
A Közgyűlés a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum módosításokkal egybeszerkesztett alapító okiratát, valamint módosító okiratát az előterjesztés 2. és 3. sz. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert a dokumentumok aláírására.

6.
A Közgyűlés a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum létszám-előirányzatát 2013. május 1. napjával 13 fővel – 80 főről 93 főre - növeli. Ezen belül a szakmai létszám 55,5 főről  61,5 főre, kerekítve 56 főről 62 főre, az intézmény üzemeltetési létszám 24,25 főről 31,25 főre, kerekítve 24 főről 31 főre emelkedne.

7.
A Közgyűlés felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum költségvetési és létszám-előirányzatának módosításáról a költségvetési rendelet következő módosításakor gondoskodjon.

8.
A Közgyűlés felkéri a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum megbízott igazgatóját,  hogy az átszervezéshez kapcsolódó munkáltatói intézkedéseket tegye meg.

9.
A Közgyűlés felkéri a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum igazgatóját, hogy az átalakítás során történt változásoknak a múzeum működéséhez szükséges alapdokumentumaiban történő módosítását 2013. június 30. napjáig készítse el, és terjessze elő jóváhagyásra. 

10. 
A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a NYDOP-2.1.1/B-2008-0002 azonosító számú „Szombathelyi Történelmi-régészeti városrész kialakítása II. ütem – Az Iseum rekonstrukciója” című projekt támogatási szerződés módosításával kapcsolatos dokumentumok elkészítéséről és a szerződésmódosításnak az irányító hatóságnál történő kezdeményezéséről intézkedjen.

11.
A Közgyűlés felkéri az Iseum Savariense Régészeti Műhely és Tárház, valamint az intézmény gazdálkodási feladatait ellátó Művelődési GAMESZ igazgatóját, hogy az eszközök és források leltározásáról, az átalakításhoz kapcsolódó költségvetési beszámoló elkészítéséről gondoskodjon. 

Felelős:   
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Lazáry Viktor alpolgármester



Molnár Miklós alpolgármester



Dr. Gaál Róbert jegyző



Dr. Károlyi Ákos aljegyző

(A végrehajtás előkészítéséért: 

Dr. Károlyi Ákos aljegyző,

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője,

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője,

Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési Osztály vezetője,

a Művelődési GAMESZ igazgatója,

az Iseum Savariense Régészeti Műhely és Tárház igazgatója,

a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum igazgatója)

Határidő:    
azonnal  (az 1-6. pontok vonatkozásában)

a költségvetési rendelet soron következő módosítása (a 7. pont 

vonatkozásában)

2013. április 30. (a 10. pont vonatkozásában)

2013. május 1. (a 8. pont vonatkozásában)

2013. június 30. (a 9. és 11. pontok vonatkozásában)

