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Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere

A határozati javaslatokat törvényességi szempontból megvizsgáltam:
    /:Dr. Gaál Róbert:/

     

  jegyző
ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése

2013. április 25-i ülésére
BESZÁMOLÓ

az előző Közgyűlés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről és a 
polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Tisztelt Közgyűlés!
Március 29-én sajtótájékoztató keretében Konzorciumi szerződés ünnepélyes aláírására került sor. Közel 35 millió forintot nyert Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata „Az Ügyfél útja- modellkísérleti program a szombathelyi alapszolgáltatások funkcionális összekapcsolására” című projekt keretében. A program célja, hogy a szociális és gyermekjóléti alapellátások összehangolásával hatékonyabbá, gyorsabbá, ügyfélbarátibbá, és olcsóbbá váljon a rendszer. A projektben négy konzorciumi partner vesz részt: a Regionális Szociális Forrásközpont Nonprofit Kft, az Egyesített Bölcsődei Intézmény, a Pálos Károly  Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat, valamint a Savaria Rehab Team Nonprofit Kft.
Lazáry Viktor alpolgármester úr részt vett az NYDOP – 3.1.1/B1-13 számú, „Új Városliget építése Szombathelyen” elnevezésű pályázat előírásának megfelelően, Szombathely Megyei Jogú Város megbízásából a Savaria Városfejlesztési Kft. által szervezett lakossági fórumon, a Városháza nagytermében.
Április 2-án az autizmus világnapján aláírásra került az Esőemberke Alapítvány támogatási szerződése. Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata az 1997-es megalakulása óta támogatja az Esőemberke Alapítványt, az idén összesen négy millió forinttal. A rendezvényen részt vett Szakály Gábor tanácsnok úr is.
Marton Zsolt alpolgármester úr köszöntőt mondott az Autizmus Világnapján megrendezésre kerülő „KÉK SÉTÁVAL" nemzetközi figyelemfelhívó „RAGYOGJON KÉKBEN” rendezvénysorozaton.
Lazáry Viktor alpolgármester úr előadást tartott a Széchenyi Programiroda Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit Kft. által szervezett szombathelyi partnerségi fórumon a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamarában.

Április 3-án ellátogattam a Csónakázótóhoz ahol, elkezdődött a pontonhíd építése, a sziget teljes tatarozásának elvégzéséhez. A tó szigetének növényállománya elöregedett, szükségessé vált a fák metszése és a bokrok fiatalítása. Az előző években kisebb-nagyobb beavatkozások történtek már, de ahhoz, hogy alapos munkát végezhessenek, teherautót és munkagépeket kellett a szigetre juttatni a munkásoknak.
Molnár Miklós alpolgármester úr Davidovics András úrral, az UniCredit Bank igazgatójával és Kerekes Rolanddal, a Raiffeisen Bank önkormányzati üzletág képviselőjével tárgyalt Budapesten.
Szakály Gábor tanácsnok úr Szombathely Megyei Jogú Város „Az értékteremtő közfoglalkoztatás és önkéntesség az idősek szociális biztonságáért” elnevezésű mintaprojektben való részvétellel kapcsolatban adott interjút a Szombathelyi Televíziónak.

Április 4-én a Nyugat-Pannon Járműipari és Mechatronikai Központ stratégiai tanácsadó testületének ülésén és taggyűlésén vettem részt. Az üléseken Molnár Miklós alpolgármester úr is jelen volt.

Marton Zsolt alpolgármester úr fogadta Beck Zoltánt, a 30y zenekar vezetőjét, és Prieger Szabolcs urat, az Agora igazgató-helyettesét. Sajtótájékoztató keretében mutatták be a zenekar és a város együttműködésében tervezett „30y” jelű buszjárat visszaállításával összefüggő elképzeléseket.

Április 5-én részt vettem a 130 éves Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola és Kollégium ötödik alkalommal megrendezett, az elődiskola névadójáról elnevezett Puskás-kupán, amelyen öt sportágban mérhették össze tudásukat a diákok: atlétikában, labdarúgásban, tekében, street-ballban, és sakkban. 
Részt vettem a Szociális Hét beharangozó sajtótájékoztatóján, ahol Füzessy Józsefné, a Regionális Szociális Forrásközpont Nonprofit Kft. vezetője elmondta, hogy április 9-én nyitja meg kapuit a 17. Szociális hét, amelynek idei szlogenje a " Felelősséggel önmagunkért, egymásért". A sajtótájékoztatón részt vett Szakály Gábor tanácsnok úr.
Részt vettem az Éhen Gyula Kör dokumentációjának levéltárnak történő átadásán. Az Éhen Gyula Kör 1988 őszén, a rendszerváltozás előhírnökeként alakult. A 25 éves jubileum apropóján úgy döntöttek, hogy az első tíz év anyagát, amelyben korabeli fotók, meghívók és könyvek is vannak, átadják a Levéltárnak, hiszen ott sokkal nagyobb biztonságban lehetnek.  A rendezvényen Dr. Takátsné Dr. Tenki Mária tanácsnok asszony is jelen volt.
Részt vettem Zoll Sped Tűz- és robbanásveszélyes vegyi anyagok kezelőüzemének avató ünnepségén. Az ünnepségen Molnár Miklós alpolgármester úr és Lazáry Viktor alpolgármester úr is jelen volt.
Részt vettem 6,3 milliárd forintból új belgyógyászati tömböt épít a Markusovszky Kórház, továbbá felújítják az intenzív osztályt, a központi műtőket, a központi sterilizálót, és új betegirányító egységet is kialakítanak. A most aláírt szerződés 3,3 milliárd forintról szól, ami a bontási és építészeti munkákat fedezi. a Markusovszky Kórház generálkivitelezői vállalkozási szerződés ünnepélyes aláírásán. 
Marton Zsolt alpolgármester úr részt vett a Vas megyei rendészeti feladatokat ellátó szervek vezetőinek közös megbeszélésén.
Lazáry Viktor alpolgármester úr részt vett a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szombathelyi Csoportja által rendezett jótékonysági esten a dévai gyermekek javára, a Megyei Művelődési és Ifjúsági Központ Színháztermében.

Április 6-án teltházas gálával ünnepelte fennállásának 25. évfordulóját a Szökős Néptáncegyüttes. A jubileumi esten díszoklevelet adtam át az együttesnek. Az ünnepségen jelen volt Lazáry Viktor alpolgármester úr is.
Április 8-án Molnár Miklós alpolgármester úr Szilágyi Ildikóval, a Fogyasztóvédelmi Felügyelőség vezetőjével tárgyalt.
Molnár Miklós alpolgármester úr Horváthné dr. Molnár Katalin elnök-dékán asszonnyal tárgyalt a szombathelyi felsőoktatás jövőjével kapcsolatban. 

Április 9-én megnyitottam a városházán a 17. Szociális hét című rendezvényt, amelynek idei szlogenje a " Felelősséggel önmagunkért, egymásért". A megnyitórendezvényen jelen volt Dr. Takátsné Dr. Tenki Mária tanácsnok asszony és Szakály Gábor tanácsnok úr is.
Molnár Miklós alpolgármester úrral a HITA Nemzeti Külgazdasági Hivatal és a Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. közötti együttműködési megállapodásának aláírásán vettem részt Sárváron.
Együttműködési megállapodást írtam alá Budapesten, amelynek értelmében Szombathely is csatlakozott az „Értékteremtő közfoglalkoztatás és önkéntesség az idősek szociális biztonságáért” elnevezésű mintaprojekthez. A program keretén belül a szociális végzettségű közfoglalkoztatottakat, valamint az 50 óra közösségi szolgálatot teljesítő fiatalokat és önkénteseket vonnák be a projektbe, hogy segítsenek az időseknek: legyen szó bevásárlásról, vagy takarításról, de a legfontosabb az együttlét, hogy legyen kivel beszélgetniük.
Miklós alpolgármester úr Kondora István sárvári polgármester úrral tárgyalt a Nyugat-Pannon Járműipari és Mechatronikai Központ kapcsán.
Április 10-én részt vettem a Nestlé gyár új, ötezer négyzetméteres csarnokavatóján. A gyár 1988 óta üzemel Bükön, a legutóbbi fejlesztés 13 milliárd forintba került és 165 új munkahelyet teremtett. 
Molnár Miklós alpolgármester úr Kirendeltségvezetői értekezleten vett részt a Kormányhivatal Munkaügyi Központjában, ahol a Nyugat-Pannon Járműipari és Mechatronikai Központról adott tájékoztatást. 
Dr. Takátsné dr. Tenki Mária tanácsnok asszony az Országos Bírósági Hivatal által meghirdetett „Nyitott bíróságok” program részeként szervezett, a Szombathelyi Törvényszék és a Nagy Lajos Gimnázium között létrejött együttműködési megállapodás megkötésén vett részt.
Dr. Takátsné dr. Tenki Mária tanácsnok asszony a Szombathely Televízió Ma-Holnap című magazin Képviselői fogadóóra rovatában beszélt a választókerületét érintő témákról.

Április 11-én otthonában köszöntöttem fel a 90 éves Vörös Ferencnét és átadtam a miniszterelnök úr szépkorúaknak szóló emléklapját.
Részt vettem a Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórum ülésén a Szombathelyi Rendőrkapitányság tanácstermében.

Részt vettem a Szociális Hét keretében a Híres Szombathelyi Nők könyvsorozat ötödik kötetének bemutatóján, amely Szegedy Györgyné munkásságát dolgozza fel. A bemutatón részt vett Dr. Takátsné Dr. Tenki Mária tanácsnokasszony is.
Dr. Takátsné Dr. Tenki Mária tanácsnok asszony a XVII. Szociális Hét „Felelősséggel önmagunkért, egymásért!” című rendezvénysorozat keretében megrendezett „Határtalanul” – magyar-szlovén közös kulturális nap agysérült emberek közreműködésével című rendezvényét nyitotta meg.
Április 12-én Egyeztető megbeszélést tartottam Budapest V. kerületének alpolgármesterével, Jeneiné dr. Rubovszky Csilla asszonnyal Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata, Kisvárda Önkormányzata és Budapest V. kerületének Önkormányzata között létrejött mintaprojekt tárgyában. A megbeszélésen részt vett Dr. Takátsné Dr. Tenki Mária tanácsnok asszony és Szakály Gábor tanácsnok úr. Ezt követően Dr. Takátsné Dr. Tenki Mária tanácsnok asszony és Budapest V. kerületének alpolgármestere, Jeneiné dr. Rubovszky Csilla asszony látogatást tettek a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat I. számú és II. számú Idősek Klubjában.

Részt vettem a doni hősök frontra indulásának megemlékezésén. 71 évvel ezelőtt indult el az a szerelvény a szombathelyi vasútállomásról, amely a III. Magyar Hadtest katonáit szállította a keleti frontra. Az Aréna utca 9. szám alatti Katonatörténeti Múzeumban, majd az állomáson erre a szomorú eseményre emlékeztünk.

A hagyományokhoz hűen, a 17. Szociális Hét a szakma kiválóságainak kitüntetésével zárult. A város által alapított díjakat dr. Hende Csaba honvédelmi miniszter és országgyűlési képviselő úrral, Szakály Gábor tanácsnok úrral és Dr. Takátsné Dr. Tenki Mária tanácsnokasszonnyal együtt adtuk át.
Molnár Miklós alpolgármester úr dr. Czomba Sándor államtitkár úrral tárgyalt a foglalkoztatás és annak támogatásával kapcsolatos kérdésekben.
Lazáry Viktor alpolgármester úr részt vett a Weöres Sándor Óvodában tartott vers és mesemondó versenyen.
Lazáry Viktor alpolgármester úr részt vett a Herman Ottó Kertészeti, Környezetvédelmi, Vadgazdálkodási Szakképző Iskola és Kollégium megalakulásának 50. évfordulója tiszteletére rendezett jubileumi ünnepségen az iskolában.
Dr. Takátsné dr. Tenki Mária tanácsnok asszony Szombathely Város Fúvószenekara és a Gyémánt Mazsorett Csoport által szervezett fúvósbálon vett részt.

Szakály Gábor tanácsnok úr Benkő Jánossal, a Savaria Városfejlesztési Kft. ügyvezető igazgatójával folytatott megbeszélést.

1.

Tisztelt Közgyűlés!
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2013. évi költségvetéséről szóló 6/2013. (III. 6.) számú rendelete 11. § (3) bekezdése értelmében az alapítványok részére a rendeletben nevesített alapítványi támogatásokon túl pénzeszközt átadni kizárólag a Közgyűlés döntése alapján lehet.

Javaslom a Közgyűlésnek, hogy Önkormányzatunk a „Polgármesteri keret” terhére az Apáczai Csere János Alapítványt 400.000,- Ft összegben a „Csendőrségek és a Szombathelyi Magyar Királyi III. Csendőrkerület” c. monográfia kiadásának támogatása céljából támogassa. 

Az Alapítvány a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXCVI. törvényben előírt nyilatkozatot megtette és abban kijelentette, hogy összeférhetetlenség és érintettség vele szemben nem áll fenn.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az Alapítvány támogatásához járuljon hozzá.
2.

Tisztelt Közgyűlés!
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2013. évi költségvetéséről szóló 6/2013. (III. 6.) számú rendelete 11. § (3) bekezdése értelmében az alapítványok részére a rendeletben nevesített alapítványi támogatásokon túl pénzeszközt átadni kizárólag a Közgyűlés döntése alapján lehet.

Javaslom a Közgyűlésnek, hogy Önkormányzatunk a „Polgármesteri keret” terhére az Alpolkalja a Daganatos Gyermekekért Közhasznú Alapítványt 70.000,- Ft összegben a konferencia megrendezése céljából támogassa. 

Az Alapítvány a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXCVI. törvényben előírt nyilatkozatot megtette és abban kijelentette, hogy összeférhetetlenség és érintettség vele szemben nem áll fenn.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az Alapítvány támogatásához járuljon hozzá.
3.

Tisztelt Közgyűlés!
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2013. évi költségvetéséről szóló 6/2013. (III. 6.) számú rendelete 11. § (3) bekezdése értelmében az alapítványok részére a rendeletben nevesített alapítványi támogatásokon túl pénzeszközt átadni kizárólag a Közgyűlés döntése alapján lehet.

Javaslom a Közgyűlésnek, hogy Önkormányzatunk a „Polgármesteri keret” terhére a Dr. Tiborcz Sándor Egészségügyi Szakdolgozók Önképzését Támogató Alapítványt 75.000,- Ft összegben a Markusovszky kórház szakdolgozóinak képzésének támogatása céljából támogassa. 

Az Alapítvány a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXCVI. törvényben előírt nyilatkozatot megtette és abban kijelentette, hogy összeférhetetlenség és érintettség vele szemben nem áll fenn.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az Alapítvány támogatásához járuljon hozzá.

4.

Tisztelt Közgyűlés! 

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232.§ (3) bekezdése a közgyűlés hatáskörébe utalja Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában foglalkoztatott köztisztviselők, ügykezelők, munkavállalók rendes szabadságának kiadására irányuló igazgatási szünet elrendelésének lehetőségét a Kormány ajánlásának figyelembe vételével. 

Az igazgatási szünetre irányadó részletes szabályokat a közszolgálati tisztviselők munka- és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint távmunkavégzésről szóló 30/2012.(III.7.) Korm. rendelet 13.§-15.§ határozza meg.

Az igazgatási szünet időtartama

-
nyáron öt egybefüggő naptári hét, amely augusztus 20-át közvetlenül követő vasárnapig tart,

-
télen két egybefüggő naptári hét, amely január 1-jét közvetlenül követő vasárnapig tart.

Célszerű az elrendelése, mert az igazgatási szünet időszaka alatt az esedékessége évében ki nem adott szabadság teljes egésze kiadható.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az igazgatási szünet elrendelésére vonatkozó javaslatot megtárgyalni és elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2013. április „…”









/: Dr. Puskás Tivadar:/
I.
HATÁROZATI JAVASLAT
      …./2013. (IV. 25.) Kgy. számú határozat
A Közgyűlés az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 6/2013. (III. 6.) számú rendeletének 11. § (3) bekezdése alapján hozzájárul, hogy 

az Apáczai Csere János Alapítvány részére 400.000,- Ft pénzeszköz átadásra kerüljön a támogatás biztosításához.
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.
Felelős:   Dr. Puskás Tivadar, polgármester

                (A végrehajtás előkészítéséért:

                Dr. Telek Miklós, a Kabinet Iroda vezetője,
                Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője)


Határidő:
azonnal
II.

HATÁROZATI JAVASLAT
      …./2013. (IV. 25.) Kgy. számú határozat
A Közgyűlés az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 6/2013. (III. 6.) számú rendeletének 11. § (3) bekezdése alapján hozzájárul, hogy 

az Alpolkalja a Daganatos Gyermekekért Közhasznú Alapítvány részére 70.000,- Ft pénzeszköz átadásra kerüljön a támogatás biztosításához.
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.
Felelős:   Dr. Puskás Tivadar, polgármester

                (A végrehajtás előkészítéséért:

                Dr. Telek Miklós, a Kabinet Iroda vezetője,
                Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője)


Határidő:
azonnal
III.


HATÁROZATI JAVASLAT
      …./2013. (IV. 25.) Kgy. számú határozat
A Közgyűlés az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 6/2013. (III. 6.) számú rendeletének 11. § (3) bekezdése alapján hozzájárul, hogy 

a Dr. Tiborcz Sándor Egészségügyi Szakdolgozók Önképzését Támogató Alapítványt részére 75.000,- Ft pénzeszköz átadásra kerüljön a támogatás biztosításához.
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.
Felelős:   Dr. Puskás Tivadar, polgármester

                (A végrehajtás előkészítéséért:

                Dr. Telek Miklós, a Kabinet Iroda vezetője,
                Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője)


Határidő:
azonnal
IV.
HATÁROZATI JAVASLAT

…./2013.(IV.25.) Kgy. számú határozat

1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232.§ (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján – a Kormány ajánlásának figyelembe vételével – Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában a nyári időszakban 2013. július 22-től 2013. augusztus 25-ig, a téli időszakban 2013. december 23-tól 2014. január 5-ig terjedő időtartamra igazgatási szünetet rendel el.
2. Az igazgatási szünet a rendes szabadság kiadására szolgál, amelyet úgy kell kiadni, hogy a munkáltató biztosítsa a zavartalan ügymenetet és feladatellátást, valamint a lakossági ügyfélszolgálattal kapcsolatos folyamatos feladatellátást.

3. Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában a szabadságolási tervet az igazgatási szünet időszakára figyelemmel kell meghatározni. 

Felelős: 
Dr. Puskás Tivadar polgármester




Dr. Gaál Róbert jegyző 




(a végrehajtás előkészítésért:

Tóth Zoltán Szervezési Osztály vezetője)

Határidő: 
folyamatos
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