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Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere

Az előterjesztést megtárgyalta:

· Szociális és Foglalkoztatási Bizottság 
· Oktatási Bizottság

A határozati javaslatot törvényességi

szempontból megvizsgáltam:

/: Dr. Kaczmarski János :/

                jegyző


 

 
E L Ő T E R J E S Z T É S

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2007. március 29-i ülésére

Tájékoztató Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények és a gyámhatóság feladatellátásáról

 
 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése szerint „A helyi önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-éig - a külön jogszabályban meghatározott tartalommal - átfogó értékelést készít, amelyet a képviselő-testület, illetve a közgyűlés megtárgyal.”

Az előterjesztés mellékletét képező beszámoló átfogó részletességgel mutatja be a gyermekjóléti, gyermekvédelmi rendszer 2006. évi működését.

A bölcsődei ellátás iránti igény magas, a szülők többsége a munkába állás, illetve munkahelyféltés miatt választja a bölcsődei elhelyezést. Több szülő a gyermek közösségi igénye miatt is szeretné bölcsődébe íratni gyermekét.

A bölcsődék zsúfoltak, éves átlagban 121,31%-os feltöltöttséggel működnek. Ez a szint folyamatos veszélyt jelent, amelyet csak új bölcsődei férőhelyek kialakításával lehet megoldani!

Sérült gyermeküket nevelő szülők gyermekük elhelyezése ügyében fordulnak folyamatosan bölcsődéinkhez. Szombathelyen az Aranyhíd Nevelési-Oktatási Integrációs Központ látja el a 3 éven felüli sérült gyermekek fejlesztését. A 3 év alatti sérült gyermekek napközbeni ellátása nem megoldott. A Központ csak heti 1-2 alkalommal tudja a gyermekeket fogadni. A bölcsődék telítettsége miatt ez a helyzet szintén csak férőhelybővítéssel lenne megoldható. Az 1997. évi XXXI. tv. alapján a bölcsőde megfelelő személyi és tárgyi feltételek esetén végezheti a sérült gyermekek korai habilitációs és rehabilitációs célú gondozását is a gyermek 6 éves koráig. A speciális szükségletnek megfelelő szakemberek belső átcsoportosítással, a tárgyi feltételek a 2008-as költségvetésben biztosíthatók. 

Mivel egy új bölcsődei férőhely kialakítása rendkívül költségigényes, ezért a legolcsóbb megoldást a korábban bölcsődének épült Bem J. u. 9. szám alatti épületrész fokozatos visszaadása jelentené. Az épületrészt jelenleg egy általános iskola használja.  

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az anyagot megvitatni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék!

Szombathely, 2007. március „      „.

  

  

                   






  /: Dr. Ipkovich György :/ 

HATÁROZATI JAVASLAT

…/2007. (III.29.) Kgy. számú határozat

 

1. 
A Közgyűlés Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények feladatellátásáról szóló tájékoztatót megtárgyalta és elfogadta. 

2. 
Felkéri a polgármestert, hogy a jogszabályi előírások betartása és a szakmai munka továbbfejlesztése érdekében vizsgálja meg a bölcsődei férőhelyek bővítésének lehetőségét a Bem J. u. 9. szám alatti épületben.

Felelősök:
Dr. Ipkovich György polgármester

Dr. Kaczmarski János jegyző

/A végrehajtás előkészítéséért: 

Vass Péter, az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Osztály 
vezetője

Sebestyén Bianka, az Egyesített Bölcsődei intézmény mb. intézményvezetője/

Határidő:
2007. december 31. /a 2. pont vonatkozásában/
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