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Szombathely Megyei Jogú Város 
Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere
Jegyzője

Az előterjesztést megtárgyalta:

· Kulturális és Sport Bizottság

· Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság

ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2013. június 19-i ülésére
Javaslat a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata által adományozható kitüntetésekről szóló 7/1996.(II.29.) önkormányzati rendelet módosítására
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 25/2013. (I.31.) Kgy. számú határozatával elfogadta Szombathely Megyei Jogú Város Civil Koncepcióját, illetve felkérte a polgármestert a Civil Cselekvési Terv kidolgozására. A 2013. március havi Közgyűlésen elfogadott Civil Cselekvési Terv szerint az Önkormányzat következő feladata a Civil Fórum összehívásán túl, az „Év Civil Szervezete-díj” megalapítása. A Civil Koncepció értelmében az Önkormányzat azokat a szombathelyi civil szervezeteket kívánja kitüntetésben részesíteni, melyek működése, eredményei, önkéntességben való részvételük kiemelkedő, aktívan működnek illetve az Önkormányzattal együttműködnek. A kitüntetés alapítása szükségessé teszi a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata által adományozható kitüntetésekről szóló 7/1996. (II.29.) önkormányzati rendelet módosítását. 

Szombathely Megyei Jogú Város Civil Fóruma a 2013. június 6. napján megtartott ülésén a kitüntetés alapítására vonatkozóan az alábbi javaslattal élt: 
· A kitüntetés adományozását kezdeményezők köre:
A Civil Fórum javaslata, hogy az „Év Civil Szervezete-díj” adományozását a polgármester, az alpolgármester, a jegyző, aljegyző, képviselő, képviselő csoport mellett, a Közgyűlés civil szervezetekkel együttműködő szakbizottságai, Szombathely Megyei Jogú Város Civil Fóruma (a továbbiakban: Civil Fórum), a szombathelyi székhelyű civil szervezetek is kezdeményezhessék. 
· A kitüntetés adományozásának feltételei:

A Civil Fórum javaslata alapján, az „Év Civil Szervezete-díj” adományozható lenne annak a szombathelyi székhelyű egyesületnek, vagy alapítványnak, amely legalább 5 éven keresztül aktívan, eredményesen működött Szombathely városában, és Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatával való együttműködése, önkéntességben való részvétele kiemelkedő.

· A kitüntetés adományozásnak gyakorisága, jutalomösszege:


A díjat évente egy civil szervezet kaphatná, jutalomösszege 200.000,- forint lenne. 
· A kitüntetés átadása:


A kitüntetés a Szent Márton napi rendezvény (november 11.) keretében kerülne átadásra. 
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a értelmében a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről az önkormányzat képviselő-testületét tájékoztatni kell. Az egységes szerkezetű rendeletet az előterjesztés 1. számú melléklete, a hatásvizsgálati lapot az előterjesztés 2. sz. melléklete tartalmazza.

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy a rendelet-tervezetet megtárgyalni, és a rendeletet megalkotni szíveskedjék. 

Szombathely, 2013. június    „     ”

/: Dr. Puskás Tivadar :/





/: Dr. Gaál Róbert :/
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