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Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere

Az előterjesztést megtárgyalta:
· Szociális és Családügyi Bizottság

· Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság

· Oktatási Bizottság


A határozati javaslatot törvényességi 


szempontból megvizsgáltam:


         /: Dr. Gaál Róbert :/


                             jegyző

ELŐTERJESZTÉS
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2013. június 19- i ülésére

Javaslat az Egyesített Bölcsődei Intézmény és a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat alapító okiratának, és létszám-előirányzatának módosítására
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2013. május 30. napján hozott 282/2013. (V.30.) számú határozatában 2013. június 30. napjával a szociális alapszolgáltatási és gyermekjóléti feladatellátásról szóló társulási megállapodás, valamint a szociális alapszolgáltatási és gyermekjóléti feladatellátásról szóló /a Közgyűlés 356/2010. (VI. 17.) Kgy. sz. határozatával jóváhagyott/ feladat-ellátási megállapodás megszüntetéséről döntött. A Közgyűlés egyúttal felkérte a polgármestert, hogy a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat, továbbá az Egyesített Bölcsődei Intézmény alapító okiratának módosítását terjessze a júniusi Közgyűlés elé.
A fenti megállapodások megszűnésére tekintettel mindkét intézmény alapító okiratában a fenntartó módosítása szükséges, mivel eddig a fenntartói jogkört a Szombathely és Térsége Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás látta el. 2013. július 1. napjától a megállapodás 18. pontja alapján a Társulás megszűnésével az intézmények újra Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott költségvetési intézmények lesznek.

Előzőeken túlmenően az Egyesített Bölcsődei Intézmény vezetőjének kérése alapján az intézmény alapító okiratát az alábbiak szerint szükséges módosítani.
· Az Egyesített Bölcsődei Intézmény sikeresen pályázott a „Változó élethelyzetekhez igazodó, személyre szabott kisgyermekellátás” című TÁMOP – 2.4.5-12/1-2012-0183 azonosító számú projekten, melynek keretében két Családi Napközi kialakítását valósítja meg. Az intézmény alapító okiratának 10. pontjában az intézmény által ellátott tevékenységek között a családi napközi, valamint a speciális tanácsadás, gyermeknevelő szolgáltatás feladatát nevesíteni szükséges. 
· A Magyar Államkincstár kérése alapján szükséges az intézmény nevének módosítása olyan módon, hogy az elnevezés egyedi azonosításra alkalmas legyen. Mindezekre tekintettel az intézmény javaslatának megfelelően az elnevezését Szombathelyi Egyesített Bölcsődei Intézmény és Családi Napközi megnevezésre módosítani szükséges. Ezzel összefüggésben módosítani kell az alapító okirat 5. „Az intézmény körbélyegzőjének felirata” pontját.

A Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat az Új Széchenyi Terv Társadalmi Megújulás Operatív Programjának „Az áldozattá válás megelőzése, áldozatsegítés” tárgyú TÁMOP-5.6.1.C-11/2-2011-0027 pályázaton eredményesen vett részt. A projekt keretében megvalósítandó feladatokra tekintettel az intézmény alapító okiratának 10. pontjában a családsegítés feladatait kiegészíteni szükséges. 

Az alapító okiratok a Magyar Államkincstár által a 2013. évre vonatkozóan kiadott új formai követelmények figyelembevételével kerültek elkészítésre. Az Egyesített Bölcsődei Intézmény módosító okiratát az előterjesztés 1. számú, az egységes szerkezetű alapító okiratát az előterjesztés 2. számú melléklete, a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat módosító okiratát az előterjesztés 3. számú, az egységes szerkezetű alapító okiratát az előterjesztés 4. számú melléklete tartalmazza.

Az Egyesített Bölcsődei Intézmény által a TÁMOP – 2.4.5-12/1-2012-0183 számú projekt megvalósítása során, (a futamidő másfél év) a Családi Napközi feladataihoz 2-2 fő kisgyermeknevelő bére elszámolható. A pályázat keretében kialakításra kerülő Családi Napközi vonatkozásában a pályázót 3 éves fenntartási kötelezettség terheli. A két Családi Napközi a Csodaország Bölcsődében (Szűrcsapó u. 43.) található Játszóház helyiségében kerül kialakításra, a Játszóházi feladatok ellátásában közreműködő 2 fő alkalmazott a jövőben a Családi Napközi feladatainak ellátását végzi. Mindezekre tekintettel 2013. szeptember 1. napjával az Egyesített Bölcsődei Intézmény létszám-előirányzatát 2 fővel növelni szükséges.
A Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat a TÁMOP-5.6.1.C-11/2-2011-0027 projekt keretében vállalta, hogy a projektmenedzsment ellátása érdekében a projekt teljes időtartama alatt – 2013. 07. 01-től 2015. 06. 30-ig – (projekt) menedzsment tapasztalatokkal rendelkező 1 fő projektmenedzsert alkalmaz közalkalmazotti jogviszonyban, heti 40 órában, melynek teljes összege a projekt keretében elszámolható. Mindezekre tekintettel 2013. július 1. napjától 2015. június 30. napjáig terjedő határozott időre a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat létszám-előirányzatát 1 fővel növelni szükséges.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2013. június   „          ”








(: Dr. Puskás Tivadar :)

HATÁROZATI JAVASLAT

……../2013. (VI.19.) Kgy. számú határozat
1. 
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a „Javaslat az Egyesített Bölcsődei Intézmény és a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat Alapító okiratának, és létszám-előirányzatának módosítására” című előterjesztést megtárgyalta, és 
a) az Egyesített Bölcsődei Intézmény módosító okiratát az előterjesztés 1. számú, alapító okiratát az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja 

b) a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat módosító okiratát az előterjesztés 3. számú, alapító okiratát az előterjesztés 4. számú melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja. 

2. 
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a módosító okiratok és alapító okiratok aláírására.
3.
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése az Egyesített Bölcsődei Intézmény létszám-előirányzatát 2013. szeptember 1. napjával 2 fővel növeli. A foglalkoztatottak létszáma így 188,25 főről (kerekítve 188 főről) 190,25 főre (kerekítve 190 főre) módosul, ezen belül a szakmai létszám 99 főről 101 főre (kerekítve 109 főre) nő, az intézmény-üzemeltetési létszám változatlanul 89,25 fő (kerekítve 89 fő) marad.

4.
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat létszám-előirányzatát 2013. július 1. napjával 1 fővel növeli. A foglalkoztatottak létszáma így 172,5 főről (kerekítve 172 főről) 173,5 főre (kerekítve 173 főre) módosul, ezen belül a szakmai létszám 152,5 főről (kerekítve 152 főről) 153,5 főre (kerekítve 153 főre) nő, az intézmény-üzemeltetési létszám változatlanul 20 fő marad.

5.
A Közgyűlés az Egyesített Bölcsődei Intézmény és a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat létszám-előirányzatának módosításáról a 2013. évi költségvetési rendelet módosításakor gondoskodik.

6.
A Közgyűlés kéri az Egyesített Bölcsődei Intézmény és a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat vezetőjét, hogy a Közgyűlés döntését követően a szükséges munkáltatói intézkedéseket tegye meg.

Felelős:    
Dr. Puskás Tivadar polgármester


    
        
Marton Zsolt alpolgármester 




Molnár Miklós alpolgármester




Dr. Gaál Róbert jegyző

                 
/a végrehajtás előkészítéséért: 

                   
dr. Károlyi Ákos, aljegyző,




Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője



Pósfainé Sebestyén Bianka, az Egyesített Bölcsődei Intézmény                      vezetője,




Kulcsár Lászlóné, Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és                      Gyermekjóléti Szolgálat vezetője/

Határidő:      azonnal /1. pont vonatkozásában /


2013. június 25. /a 2. pont vonatkozásában/


2013. június 30. /a 4. és a 6. pont vonatkozásában/

2013. augusztus 31. /a 3. pont vonatkozásában/

az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló rendelete soron következő módosítása /az 5. pont vonatkozásában/
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