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A határozati javaslatot törvényességi 


szempontból megvizsgáltam:


        /: Dr. Gaál Róbert :/


                             jegyző

ELŐTERJESZTÉS
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2013. június 19-i ülésére

Javaslat a Savaria Szimfonikus Zenekar alapító okiratának módosítására

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 292/2013. (V.30.)  Kgy. számú határozatában úgy döntött, hogy a Szombathely 6467/9  hrsz-ú, Szombathely Rákóczi u. 3. szám alatti ingatlanban lévő 38 m2 alapterületű összkomfortos szolgálati lakást Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI. 30.) sz. rendelet 13. §. (1)-(2) bekezdésében foglaltak alapján a Savaria Szimfonikus Zenekar vagyonkezelésébe adja.  Előzőek miatt szükséges a Zenekar alapító okiratának módosítása.

A Savaria Szimfonikus Zenekar alapító okiratának legutóbbi módosítása óta eltelt időben bekövetkezett jogszabályi változások miatt a Magyar Államkincstár az alapító okiratokkal szemben újabb formai követelményeket is előírt, amelynek megfelelően a Zenekar alapító okiratában további módosításokat is végre kell hajtani.
Az egyes költségvetési szervek alapító okiratára vonatkozó módosításokat - a Magyar Államkincstár útmutatása alapján - az előterjesztés 2. számú mellékletét képező „Módosító okirat”-ban kell feltüntetni. Az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza az Savaria Szimfonikus Zenekar módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2013. június   „     ”

/: Dr. Puskás Tivadar :/
HATÁROZATI JAVASLAT
…../2013. (VI. 19.) Kgy. számú határozat

1./    Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a Savaria Szimfonikus Zenekar alapító okiratát és alapító okirata módosító okiratát az előterjesztés mellékletei szerinti tartalommal elfogadja.  

 2./
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az okiratok aláírására.

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Lazáry Viktor alpolgármester


Dr. Gaál Róbert jegyző



(A végrehajtás előkészítéséért:

Dr. Károlyi Ákos aljegyző)
Határidő:
azonnal 
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