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A határozati javaslatot törvényességi

                                                                               szempontból megvizsgáltam:

   /: Dr. Gaál Róbert :/

jegyző
ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 2013. június 19-i ülésére

Javaslat a Zrínyi Ilona Általános Iskola  fűtési rendszerének felújítására
Az elavult fűtési hálózattal (kazánházzal) rendelkező intézményekben az üzemeltetés fenntartására folyamatosan átmeneti intézkedések megtétele vált szükségessé. A fűtési szezon kezdetén plusz költséggel lehet üzembe helyezni a kazánházakat, valamint  a szezon alatt is  költeni kell a biztonságos üzem fenntartására. Ez hosszú távon nem tartható, rendkívül gazdaságtalan, továbbá veszélyezteti az intézmények működését. Mindenképpen indokolt a kritikussá vált fűtési rendszerek (kazánház)  teljes felújítása a kazánok cseréjével.

Legkritikusabb állapotban jelenleg a Zrínyi Ilona Általános Iskola  Szombathely, Zrínyi Ilona u. 10. sz. alatti épületének kazánháza van. 

A kazánházi berendezések leamortizálódtak, minden fűtési szezon elején jelentős költséggel lehet üzembe helyezni, de ez nem biztosítja megnyugtatóan az intézmény zavartalan működését. Az intézmény jelenlegi átlag éves fűtési díja (gázdíj, villamosenergia díj)  9.300.000,- Ft. 

Az Önkormányzat pénzügyi lehetőségei korlátozottak, ezért a harmadik fél által történő finanszírozás kiválasztása látszik a legcélszerűbbnek. A felújítás (kazáncserék) költségeit külső vállalkozó biztosítaná 10 %-os  EU-s támogatás igénybe vételével. A támogatást csak a finanszírozó veheti igénybe, és érvényesíti az intézmény felé.

A kiépített új  berendezést hőszolgáltatási szerződés keretében üzemelteti  javaslatunk szerint hosszabb távú 10-12 éves futamidő végéig, amikor a berendezések maradványértéken ( max. 100.000,-Ft + ÁFA) átkerülnek önkormányzati tulajdonba.

A korszerű berendezésekkel történő üzemeltetés mintegy 30-35 %-os gázenergia megtakarítással jár, ami a futamidő végéig fedezi a beruházás költségeit, utána a teljes megtakarítás az önkormányzat költségvetésében marad. 

Olyan megoldást kellett keresni, amellyel az üzemeltetés és a hőszolgáltatás összege közel azonos vagy alacsonyabb árszinten fog mozogni a jelenlegi, illetve az éves inflációval növelt fűtési költségekkel (kivéve az előre nem kalkulálható költségek pl.: az energia áremelés), és saját erőt nem igényel. Erre a fenti megoldás látszott a legcélszerűbbnek, amely a tapasztalatok szerint (többek között: Nagy Lajos Gimnázium, Neumann János Ált. Iskola, „Aranyhíd” Nevelési - Oktatási Integrációs Központ, Paragvári Ált. Iskola, Zrínyi Ilona kisiskola, Kanizsai D. Gimnázium, Gotthárd J. Ált. Iskola, Pipitér óvoda ) jól működik.

A befektetés pénzügyi alapját tehát az energia-megtakarítás képezi. A meglevő elavult, gyenge hatásfokú berendezések korszerűre történő cseréje, illetve az ezekkel való szolgáltatás biztosítja a beruházás futamidő alatti megtérülését.

A fentiek szerinti korszerű fűtési berendezésekkel történő hőszolgáltatási konstrukció megvalósítására a hatályos jogszabályok szerinti közbeszerzési eljárás lefolytatása szükséges, ami jelen esetben egyszerű hirdetmény nélküli eljárást jelent, és amit az intézmény működtetője, a  Művelődési GAMESZ  bonyolítana le.

A hőszolgáltatás évi becsült költsége  bruttó 8.700.000,- Ft, amely tartalmazza a gázenergia költségét is. A futamidő végéig az intézményt más költség (karbantartás, anyag, szerviz,  munkabér stb.) nem terheli.

Mivel az iskola fűtési rendszerének felújítása illetve a hőszolgáltatási szerződés megkötése éven túli kötelezettség vállalással jár, szükséges a Közgyűlés jóváhagyása.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az  előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Szombathely, 2013. június     „              „

(:Dr. Puskás Tivadar:)
HATÁROZATI JAVASLAT

…./2013. ( VI. 19.) Kgy. számú határozat

1./ A  Közgyűlés elhatározza, hogy a Zrínyi Ilona Általános Iskola kazánház felújítását  harmadik fél által történő finanszírozással hajtja végre.
2./ A  Közgyűlés felhatalmazza a Művelődési GAMESZ vezetőjét, hogy a kazánház felújítására vonatkozó eljárást közbeszerzési szabályzata alapján folytassa le, valamint  a hőszolgáltatási szerződést a nyertes ajánlattevővel kösse meg. A Közgyűlés kiköti, hogy a korszerűsítés és az üzemeltetési költség éves szinten nem járhat az intézmény rendelkezésére álló  pénzügyi kereteken felül további költségvetési igénnyel (kivéve energia áremelés esete).   

Felelős:
 Dr. Puskás Tivadar polgármester
                      Marton Zsolt  alpolgármester

                       (A végrehajtás előkészítéséért:                                                                                                                              

           Imréné Erényi Katalin, a  Művelődési GAMESZ vezetője,

 a végrehajtás ellenőrzéséért:
           Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő: azonnal
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