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jegyző


ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2013. június 19-i ülésére

a) Javaslat a VASIVÍZ ZRt. Alapszabályának módosítására

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy az időközben bekövetkezett jogszabályi változások, továbbá a felügyelő bizottsági tagok személyében történt változások eredményeként szükségessé vált a VASIVÍZ ZRt. (a továbbiakban: Társaság) Alapszabályának módosítása. Az Alapszabálynak a módosítással érintett rendelkezései a következők:

Az Alapszabály II. fejezetének 1.pontja a társasági részesedés tulajdonosi joggyakorlója tekintetében, míg a IX. fejezete 3. pontjának a „Felügyelő Bizottság nem a dolgozók által választott tagjai” bekezdése Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 286/2013. (V.30.) Kgy. sz. határozatával is jóváhagyott felügyelő bizottsági tagok tekintetében módosul. 
A módosítás érinti továbbá az Alapszabály VII. fejezete 2./ pontját is, mely pont a Társaság legfőbb szervének kizárólagos hatáskörébe tartozó kérdéskörök felsorolását tartalmazza. A felsorolás o.) bekezdése alapján a legfőbb szerv kizárólagos hatáskörébe tartozik a gazdasági társaság, szövetkezet alapítása, ha a nem pénzbeli hozzájárulás és /vagy a pénzbeli hozzájárulás értéke az 50 millió Ft-ot meghaladja. A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 8. § (14) bekezdése alapján:

„Azon gazdasági társaság esetén, amelyben az állam vagy a helyi önkormányzat külön-külön vagy együttesen e törvény szerinti többségi befolyással rendelkezik, a következő döntések kizárólag a társaság legfőbb szervének hatáskörébe tartozhatnak:

a) gazdálkodó szervezet alapítása vagy megszüntetése,

b) gazdálkodó szervezetben részesedés megszerzése vagy átruházása.”


Erre tekintettel az Alapszabály VII. fejezete 2./ pontjának o.) bekezdésében foglalt rendelkezése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
o.) gazdasági társaság, szövetkezet alapítása vagy megszüntetése. 

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI.30.) önkormányzati rendelet 25. § (1) bekezdés ba) pontja alapján, ha a gazdasági társaságban az önkormányzati tulajdonrész az 50 %-ot meghaladja, úgy a Társaság Alapító Okiratának módosítása tárgyában Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése jogosult dönteni.

Az Alapszabálynak a módosítással érintett rendelkezéseit részletesen tartalmazza a jelen előterjesztéshez mellékelt tervezet. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatban foglaltakat elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2013. június 13.








/: Dr. Puskás Tivadar :/

Határozati javaslat

…../2013. (VI.19.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés a VASIVÍZ ZRt. Alapszabályának módosítása című előterjesztést megtárgyalta, és az Alapszabálynak az előterjesztés mellékletét képező tervezetben ismertetett módosításait változtatás nélkül elfogadja. A Közgyűlés felhatalmazza az önkormányzat képviselőjét, hogy a döntésben foglaltakat a Társaság rendkívüli közgyűlésén képviselje. 

Felelős:   Dr. Puskás Tivadar polgármester

     Marton Zsolt alpolgármester

     Dr. Gaál Róbert jegyző

     Illés Károly, a VASIVÍZ ZRt. IG Elnök

     (Végrehajtásért felelős: 

     Dr. Kohuth Viktor, a VASIVÍZ ZRt. vezérigazgatója

     Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály Vezetője)

Határidő: a Társaság következő közgyűlése
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