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Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere



Az előterjesztést megtárgyalja:

Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság

Kulturális és Sport Bizottság

A határozati javaslatot törvényességi 

                                                                                szempontból megvizsgáltam: 


                                                                                                      /: Dr. Gaál Róbert:/        

                                                                                                               jegyző

ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2013. június 19-i ülésére

Javaslat a szombathelyi 0975/5 hrsz-ú ingatlan önkormányzati tulajdonba kerülésének kezdeményezésével kapcsolatos döntés meghozatalára 
A Tisztelt Közgyűlés az 534/2012. (XII. 13.) Kgy. számú határozatában az Illés Labdarúgó Akadémia kérésére, az Akadémia fejlesztési terveinek (új sportpályák és sportlétesítmények építésének) támogatása céljából úgy döntött, hogy benyújtja a Magyar Állam tulajdonában lévő szombathelyi 0975/5 hrsz-ú, 10 ha 7196 m2 területű, 3. és 4. minőségi osztályú, összesen 436,01 AK értékű, rét megnevezésű ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülése iránti igényét. 
Az ingatlan a Magyar Állam tulajdonában és a Szombathelyi Állami Tangazdaság kezelésében áll, és azt a Herman Ottó Kertészeti, Környezetvédelmi, Vadgazdálkodási Szakképző Iskola és Kollégium javára bejegyzett használati jog terheli.

A fentiekkel összhangban az 535/2012. (XII. 13.) Kgy. számú határozatban döntés született arról, hogy a szombathelyi 0975/5 hrsz-ú ingatlan - a tulajdonjog megszerzését követően – kerüljön a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. kezelésébe és az Illés Sport Alapítvány használatába és működtetésébe. 
A Tisztelt Közgyűlés szándéka az volt, hogy az ingatlan elsődlegesen az Illés Labdarúgó Akadémia edzési programját szolgálja, azonban annak szabad kapacitását a szombathelyi lakosok is használhassák. A Közgyűlés az Illés Sport Alapítvány részére a szombathelyi 0975/5 hrsz-ú ingatlanon ingyenes használati és működtetési jogot is kívánt biztosítani úgy, hogy az ingyenes használati és működtetési jog az Illés Sport Alapítvány fennállásának időtartamára, legfeljebb – a szombathelyi 4061/13 és 0975/2 hrsz-ú ingatlanokon 2008. március 7. napján az Illés Sport Alapítvány javára alapított használati jog időtartamának megfelelően – 2038. április 9. napjáig szólna. 
A Tisztelt Közgyűlés az 535/2012.(XII.13.) Kgy. számú határozatában kikötötte azt is, hogy az ingatlan megszerzésével és művelésből történő kivonásával járó, az önkormányzatnál felmerülő valamennyi költséget az Illés Sport Alapítvány köteles megfizetni. 
A döntést követően több levélváltásra és személyes egyeztetésre is sor került a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet képviselőivel, tekintettel arra, hogy a „rét” megnevezésű ingatlan az a Nemzeti Földalapról szóló 2010. évi LXXXVII. törvény (a továbbiakban: törvény) 1. § (1) bekezdés a) pontja alapján a Nemzeti Földalapba tartozik. Az NFA elnökhelyettesével, Nagy János úrral folytatott tárgyalások az ingatlan feletti ingyenes illetve vételár ellenében történő tulajdonszerzésre is kiterjedtek: 
I. Az ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülése:

A törvény 22. § (1) bekezdése értelmében a Nemzeti Földalapba tartozó földrészlet kötelező önkormányzati feladatok ellátásának elősegítése érdekében ingyenesen vagyonkezelésbe, temető létesítése céljából ingyenesen tulajdonba adható a földrészlet fekvése szerinti települési önkormányzat részére.
Mivel önkormányzatunk az ingatlant nem temető céljára kívánja tulajdonba venni, ezért a tárgyalások során az ingatlan művelésből történő kivonását követő tulajdonszerzést képviselte önkormányzatunk. A törvény 23. § (1) bekezdése értelmében a Nemzeti Földalap vagyoni körébe tartozó földrészlet tekintetében a művelési ág megváltoztatást, más célú hasznosítást engedélyezni az igénybevevő kérelmére kizárólag az NFA előzetes hozzájárulásával lehet. 

Amennyiben a földrészlet – a Földhivatal által lefolytatott földvédelmi eljárás lefolytatásával, földvédelmi járulék megfizetésével - kikerül a művelés alól, akkor a Nemzeti Földalap vagyoni köréből átkerül a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. által felügyelt vagyoni körbe. Ebben az esetben az ingatlan a nemzeti vagyonról szóló 2011. CXCVI. törvényben, az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvényben, valamint az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X. 4.) Korm. rendeletben szabályozott eljárás szerint önkormányzatunk tulajdonába kerülhetne akár térítésmentesen is. 

Önkormányzatunk az egyeztetés során azt az álláspontot képviselte – az NFA véleményével ellentétben -, hogy az ingatlan művelési ágból történő kivonása járható út, hisz fontos közérdekről van szó, amelynek érdekében önkormányzatunk, illetőleg az Illés Sport Alapítvány vállalná (az 535/2012.(XII.13.) Kgy. számú határozat alapján) a művelésből kivonás valamennyi költségének, így az összesen 13.078.240,- Ft összegű földvédelmi járuléknak a megfizetését. 
Az NFA azonban a 2013. május 17. napján kelt levelében továbbra is hangsúlyozta, hogy az ingatlan térítésmentes tulajdonba adására nincs jogszabályi lehetőség, melyet azonban nem támasztott alá részletes indokolással. 
Álláspontom szerint a művelési ágból történő kivonást követően az MNV Zrt. felügyeleti körébe került vagyon ingyenes tulajdonszerzését nem szabad teljes mértékben kizárni. Az önkormányzat és az NFA ellentétes álláspontja miatt április hónapban levélben fordultam a Vidékfejlesztési Minisztérium helyettes államtitkárához, Dr. Simon Attila úrhoz. Válasz megkeresésemre még nem érkezett, ezért, illetőleg az NFA hivatkozott május 17-i levelére ismételten levélben fordultam államtitkár úrhoz. Szükségesnek tartom az ingatlan vásárlásra vonatkozó kezdeményezés előtt annak végleges és egyértelmű tisztázását, hogy az ingyenes tulajdonszerzésre, illetőleg az azt megelőzően szükséges művelési ágból történő kivonásra valóban nincs lehetőség. 

II. Az ingatlan adásvétele:

Az NFA képviselői az ellenérték fejében, versenyeztetés mellőzésével történő értékesítést ajánlották önkormányzatunk számára a törvény 21. § (3a) bekezdés a) pontja értelmében. 

A fenti jogszabályhely kimondja, hogy „nyilvános pályáztatás vagy árverés mellőzésével köthető adásvételi szerződés olyan földrészletre, amely a kisajátításról szóló törvényben meghatározott közérdekű célok, vagy – amennyiben a közérdekű célt az érintett földrészlet vonatkozásában a nemzetgazdasági szempontból kiemelt beruházássá nyilvánító kormányrendelet megjelöli – nemzetgazdasági szempontból kiemelt beruházás megvalósításához szükséges.”
A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Területi Közigazgatásért és Választásokért Felelős Államtitkára a 2013. április 10. napján kelt levelében azt a tájékoztatást adta, hogy szakmai álláspontja szerint a kisajátításról szóló 2007. évi CXXIII. törvény 2. § c) pontja alapján a megjelölt felhasználási cél közérdekű.
Az NFA a 2013. május 17. napján kelt levelében felhívta a figyelmet, hogy a nyilvános pályázatás vagy árverés mellőzésével történő adásvétel érdemi elbírálásához az alábbi dokumentumok szükségesek:

- 
a bejegyzett kezelő és a használati joggal rendelkező szakközépiskola hozzájárulása (a hozzájárulás érdekében megkerestük a szakközépiskola igazgatóját);
- a Közgyűlés határozata arról, hogy az ingatlant a törvény 21. § (3a) bekezdés a) pontja alapján meg kívánja vásárolni;
- 
nyilatkozat arról, hogy az ingatlan felhasználási célja a megjelölt jogszabályi hivatkozásnak megfelel, azaz közérdekű célok, vagy nemzetgazdasági szempontból kiemelt beruházás megvalósításához szükséges;
A kisajátításról szóló 2007. évi CXXIII. törvény 2. §-a  értelmében ingatlant kisajátítani többek között terület-, és településrendezés közérdekű célra lehet. Szombathely Megyei Jogú Város Helyi Építési Szabályzatáról, valamint a Szabályozási Terv jóváhagyásáról szóló 30/2006. (IX. 7.) számú önkormányzati rendelet az ingatlant a felhasználási szándékra figyelemmel „különleges terület – sportolási és szabadidőközpont” kategóriába sorolja, vagyis a felhasználási cél a szabályozási tervi rendeltetés megvalósítását szolgálná, ezért álláspontom szerint a nyilvános pályázatás vagy árverés nélküli adásvétel feltételei fennállnak.
- nyilatkozat a tulajdonba adás során felmerülő költségek megtérítéséről;
- forgalmi értékbecslés, amelynek az elkészítésére a Nemzeti Földalapba tartozó földrészletek hasznosításának részletes szabályairól szóló 262/2010. (XI. 17.) Korm. rendelet 4/A. §-ában meghatározott, az agrárgazdasági és agrár-vidékfejlesztési szakértői névjegyzékben, illetve az igazságügyi szakértői névjegyzékben szereplő ágazati jogosultsággal rendelkező szakértők jogosultak, a szakértői vélemény díját szintén a kérelmezőnek kell megfizetnie.

Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy az ingyenes tulajdonszerzés érdekében hatalmazzon fel további tárgyalások lefolytatására az I. pontban részletezett eltérő álláspontok tisztázása érdekében. Mivel a következő Közgyűlés várhatóan szeptember hónapban esedékes, ezért amennyiben 2013. július 30. napjáig egyértelművé válik, hogy az ingyenes tulajdonszerzés kizárt, kérem a Tisztelt Közgyűlést a versenyeztetési eljárás mellőzésével történő vásárlás kezdeményezésére. Ingatlanvásárlás esetén is szükséges lesz az ingatlan művelésből történő kivonása és a földvédelmi járulék megfizetése a tulajdonszerzést követően. 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentiek figyelembevételével vizsgálja meg a tulajdonszerzésre irányuló alábbi alternatív javaslatokat, és szíveskedjék kialakítani álláspontját. 
Szombathely, 2013. június 13.








/: Dr. Puskás Tivadar :/
I.
Határozati javaslat
…../2013. (VI. 19.) Kgy. számú határozat

1./
A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a szombathelyi 0975/5 hrsz-ú, 10 ha 7196 m2 területű, rét megnevezésű ingatlan ingyenes tulajdonszerzése és a művelésből történő kivonása érdekében folytasson további egyeztetést a Vidékfejlesztési Minisztériummal, illetőleg a Nemzeti Földalapkezelő Szervezettel és kezdeményezze az ingatlan ingyenes tulajdonszerzését, illetőleg a 2010. évi LXXXVII. tv. 23. § (1) bekezdése alapján az NFA előzetes hozzájárulását a művelési ág megváltoztatásához. 

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy az egyeztetések keretében kötelezettséget vállaljon Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében a művelésből történő kivonás valamennyi költségének - így a 13.078.240,- Ft összegű földvédelmi járuléknak is - a megfizetésére. 
2./
A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy eredményes tárgyalások esetén a művelési ág megváltoztatásához a földvédelmi eljárás megindítását kezdeményezze. 

3./
A Közgyűlés az ingatlan művelésből történő kivonását követően bejelenti a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nek az alábbi ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülése iránti igényét az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdés c) pontja alapján:
hrsz: 



0975/5
megnevezés: 


rét
ingatlan területe:  

10 ha 7196 m²

tulajdonos:       
Magyar Állam
kezelő:             
Szombathelyi Állami Tangazdaság
felhasználási cél:
Illés Labdarúgó Akadémia működési feltételeinek biztosítása, városi tömegsportot, diáksportot és utánpótlás-nevelést kiszolgáló létesítmények biztosítása, az ifjúság sportolásának fejlesztése új sportpályák, sportlétesítmények építésével
segítendő feladat:
a közösségi tér biztosítása; a sport támogatása; az egészséges életmód közösségi feltételeinek elősegítése

jogszabályi rendelkezés:
1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdése

3./a.
Az ingatlant önkormányzatunk az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdés c) pontja alapján a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdés szerinti kötelező önkormányzati feladat ellátásának elősegítése, a közösségi tér biztosítása; a sport támogatása; az egészséges életmód közösségi feltételeinek elősegítése érdekében kívánja tulajdonba venni. Az ingatlant önkormányzatunk az Illés Labdarúgó Akadémia működéséhez, valamint a szombathelyi lakosok, az ifjúság sportolási lehetőségeinek biztosításához kívánja tulajdonba venni.
3./b.
A kérelemnek helyt adó döntés esetén az önkormányzat vállalja a tulajdonba adás érdekében a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. előtt folyó eljárásban felmerülő költségek – beleértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségének – megtérítését. Az önkormányzat vállalja, hogy a 3./ pontban feltüntetett ingatlan tulajdonjogát az ingatlanra vonatkozó terhekkel együtt veszi át.  
3./c
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülése iránti igénybejelentést és a költségek viseléséről szóló nyilatkozatot aláírja. 
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket az ingatlan tulajdonjogának az önkormányzat részére történő megszerzése érdekében. 
Felelősök:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Marton Zsolt alpolgármester


Lazáry Viktor alpolgármester



Molnár Miklós alpolgármester
                      
Dr. Gaál Róbert jegyző
 (A végrehajtásért: Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

       Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője
Határidő:
1-2./ pont: 2013. július 30.


3./ pont: folyamatos
II.

Határozati javaslat
…../2013. (VI. 19.) Kgy. számú határozat

1./
A Közgyűlés kinyilvánítja, amennyiben a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet az 1. pontban rögzített egyeztetéseket követően a művelési ág változtatáshoz és az ingyenes tulajdonszerzéshez nem járul hozzá, a  szombathelyi 0975/5 hrsz-ú, 10 ha 7196 m2 területű, rét megnevezésű ingatlan versenyeztetési eljárás mellőzésével történő vásárlását kezdeményezi a Nemzeti Földalapról szóló 2010. évi LXXXVII. törvény 21. § (3a) bekezdés a) pontja alapján.

1./a. A Közgyűlés kijelenti, hogy az ingatlan felhasználási célja a fenti jogszabályi hivatkozásnak megfelel, azaz a rendezési tervben „különleges terület – sportolási és szabadidőközpont” kategóriába sorolt földterület a kisajátításról szóló törvényben meghatározott közérdekű cél megvalósításához - az Illés Labdarúgó Akadémia működési feltételeinek biztosítása, a városi tömegsport, diáksport és utánpótlás-nevelés kiszolgálása, az ifjúság sportolásának fejlesztése érdekében - szükséges. 
1./b. A Közgyűlés kijelenti, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vállalja a tulajdonszerzés során felmerülő valamennyi költség megtérítését.

1./c.
A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy

- 
szerezze be az ingatlanra bejegyzett kezelő, valamint a használati joggal rendelkező szakközépiskola hozzájárulását,


A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a fenti okiratok beszerzését követően a vételi szándékot jelentse be az NFA-nak.

Felelősök:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Marton Zsolt alpolgármester


Lazáry Viktor alpolgármester



Molnár Miklós alpolgármester
                      
Dr. Gaál Róbert jegyző
 (A végrehajtásért: Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

       Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője
Határidő:
folyamatos
III.

Határozati javaslat
…../2013. (VI. 19.) Kgy. számú határozat

1./
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy az 535/2012.(XII.13.) Kgy. számú határozat alapján az Illés Sport Alapítvánnyal a 13.078.240.Ft összegű földvédelmi járuléknak az Önkormányzat számára történő megtérítéséről a megállapodást kösse meg. 

2./
A Közgyűlés felkéri a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a művelési ágból történő kivonás miatt szükséges 13.078.240,- Ft összegű földvédelmi járulék fedezetéről a fejlesztési tartalék terhére a költségvetési rendelet módosítása során gondoskodjanak, azzal, hogy a költségeket az 535/2012.(XII.13.) Kgy. számú határozat alapján az Illés Sport Alapítvány köteles majd az Önkormányzat számára megfizetni. 

3./
A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy az ingatlan forgalmi értékének ismeretében, a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet eladási ajánlatát terjessze a Közgyűlés elé. 

4./
A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy az ingatlan vételára megfizetésének tárgyában folytasson tárgyalásokat az Illés Sport Alapítvánnyal.  
Felelősök:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Marton Zsolt alpolgármester


Lazáry Viktor alpolgármester



Molnár Miklós alpolgármester
                      
Dr. Gaál Róbert jegyző
 (A végrehajtásért: Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

       Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője
Határidő:
1./ pont: 2013. július 15. 

2./ pont: következő költségvetési rendelet módosítása


3-4../ pont: folyamatos
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