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Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere

Az előterjesztést megtárgyalta:

· Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság


A határozati javaslatot törvényességi 


szempontból megvizsgáltam:


         /: Dr. Gaál Róbert :/


                             jegyző

SÜRGŐSSÉGI INDITVÁNY
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2013. június 19-i ülésére
Javaslat a Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítvány pályázati részvételének támogatására
A Kulturális Fesztiválok Kollégiuma meghívásos pályázati felhívást tett közzé, amelyre a Savaria Történelmi Karnevál megvalósítása vonatkozásában meghívást kapott a Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) is. A pályázat célja kulturális fesztiválok támogatása és ezen keresztül a magyar kultúra hazai és nemzetközi pozíciójának, rangjának és színvonalának megőrzése és erősítése. A támogatási időszak 3 éves: 2014. január 1. napjától 2016. december 31. napjáig szól. A pályázat keretében az Alapítvány évi 20 millió Ft összegű vissza nem térítendő támogatásra lehet jogosult. A részletes pályázati kiírás az előterjesztés mellékletét képezi.
A pályázat benyújtásának feltétele a rendezvény összköltségvetése minimum 20 %-ának biztosítása saját forrásból. A pályázati kiírás szempontjából saját forrásnak minősül az önkormányzattól kapott támogatás. A pályázat benyújtásának határideje 2013. június 20. napja. 

Fentiekre tekintettel az Alapítvány kuratóriumának elnöke azzal a kéréssel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy a pályázat benyújtásához szükséges évi 30 millió forint önerőt a 2014-2016. évekre vonatkozóan biztosítsa az Alapítvány részére. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának 16. §-a alapján  sürgősségi indítványként tűzze napirendre tekintettel arra, hogy a Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítvány kuratóriumi elnökétől 2013. június 18-án érkezett kérelemben foglaltak alapján, a pályázat benyújtási határideje 2013. június 20. napja.  
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék. 

Szombathely, 2013. június „    ”


                                                                              /: Dr. Puskás Tivadar :/

HATÁROZATI JAVASLAT

…/2013. (VI. 19.) Kgy. számú határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a „Javaslat a Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítvány pályázati részvételének támogatására” című előterjesztést megtárgyalta, és a Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítvány részére, a Savaria Történelmi Karnevál programjainak megvalósítására a 2014 – 2016. években, a Kulturális Fesztiválok Kollégiuma által meghirdetett pályázati részvétel önerejeként évi 30 millió forint összegű támogatást biztosít.
Felelős:    
Dr. Puskás Tivadar polgármester




Lazáry Viktor alpolgármester



Molnár Miklós alpolgármester



/a végrehajtás előkészítéséért: 

                   
dr. Károlyi Ákos aljegyző



Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály Vezetője

Mérei Tamás, a Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítvány kuratóriumának elnöke /
Határidő:     2013. június 20.
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