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Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere

                                                                              Az előterjesztést megtárgyalják:

· a Közgyűlés bizottságai

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Közgyűlés 2013.  szeptember 26-ai  ülésére

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. évi költségvetési rendeletének III. számú módosítása

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 6/2013. (III.06.) rendeletével jóváhagyta Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. évi költségvetését, mely a 13/2013. (V.06.) rendelettel és a 18/2013.(VI.6.) rendelettel módosításra került.

A költségvetési rendelet III. számú módosítását a 2013. I-VIII. időszakában bekövetkezett változások, úgy mint, a központi támogatásokból, a támogatásértékű működési és felhalmozási bevételekből származó többletbevételek, működéshez és felhalmozáshoz kapcsolódó többletbevételek, szakmai bizottságok által hozott határozatok alapján történő átcsoportosítások, az eddigi közgyűlési döntések végrehajtása, az intézmények által benyújtott saját hatáskörű előirányzat módosítási kérelmek, az előirányzat átcsoportosításokkal forrást biztosított költségvetési igények, valamit a források biztosítását igénylő tételek módosítása indokolják.
A rendeletmódosításban tájékoztatást adunk az adósságkonszolidálás költségvetésre gyakorolt hatásáról is. 

Az Mötv. 41. § (9) bekezdésében meghatározott kötelezettségnek is eleget teszünk, mely szerint az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó rendelkezéseket a képviselő-testület rendeletben szabályozza.
A jogszabályalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a értelmében a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati rendelet esetén a képviselő-testületet tájékoztatni kell. E költségvetési rendelet-tervezet esetében is elkészítettük a hatásvizsgálatot. A tervezet társadalmi, gazdasági és költségvetési hatásait a rendeletmódosításhoz fűzött indokolás tartalmazza. Környezeti és egészségi következményekkel nem kell számolni. Az adminisztratív terhek nem nőnek. A rendelet-tervezet megalkotásának szükségességére pedig a fentiekben már utaltunk. A rendelet-tervezethez csatoltan elkészítettük az indokolást is.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a rendeletmódosítás tervezetét megtárgyalni és a rendeletet megalkotni szíveskedjék.

Szombathely, 2013. szeptember „       „
                                                                                 /: Dr. Puskás Tivadar :/
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