










Melléklet

Javaslat
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata részéről államháztartáson kívülre történő forrásátadás rendszerének kialakítására vonatkozó koncepció elfogadására
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 25/2013 (I. 31.) Kgy. számú határozatával elfogadta Szombathely Megyei Jogú Város Civil Koncepcióját, majd ez alapján 134/2013 (III. 28.) Kgy. számú határozatával a 2013. évi Civil Cselekvési Tervet (a továbbiakban: Cselekvési Terv), amelyben megfogalmazta a 2013. évben végrehajtandó feladatokat. A Cselekvési Terv értelmében Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése feladatául tűzte ki a civil szervezetek támogatási rendszerének a civil szervezetek igényeihez igazodó átalakítását. Tekintettel arra, hogy a jelenlegi támogatási rendszer bizottságonként eltérő módon meghatározott és kialakított gyakorlat alapján működik, a pályázati rendszer elavult, sok esetben nehézkes, a civil szervezetek által is megfogalmazott igény egy egyszerű, gyors, áttekinthető támogatási rendszer kidolgozása, amely valamennyi civil szervezetre egységesen vonatkozik majd. 
A civil szervezeteknek biztosított támogatások rendszerének újragondolásán túlmenően szükséges a szabályozást kialakítani a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.), 2013. június 22. napjától hatályos, 41.§ (9) bekezdése figyelembevételével tágabb értelemben is, mivel a hivatkozott jogszabály a helyi önkormányzat képviselő-testülete számára az államháztartáson kívüli forrás átvételére, átadására rendeleti szabályozás kötelezettségét írja elő. 
Fentiek miatt jelen koncepció a civil szervezetek támogatásán túlmenően minden egyéb olyan, államháztartáson kívülre nyújtott támogatás folyamatának, eljárásrendjének szabályozására tesz javaslatot, amely folyamatok más jogszabályokban egyáltalán nincsenek, vagy nem megfelelően vannak szabályozva.  

I. Helyzetelemzés
Az alapok felett rendelkező szakbizottságok eltérő metódust alkalmaznak a támogatási igények benyújtását illetően, valamint a támogatások odaítélésének rendje is különbözik. Egyrészt támogatás igényelhető nyilvánosan meghirdetett pályázati felhívás útján - ezt a metódust szigorúbb feltételrendszer, tartalmi, alaki kritériumok jellemzik - valamint egyedi támogatási kérelemmel, amely tartalmát, formátumát tekintve szabályozatlan. Ennek következtében léteznek pályázatok, pályázati formátumban beadott egyedi kérelmek, illetve előfordul, hogy az igénylők néhány soros kérelemmel (akár szóbeli kérelemmel) fordulnak a szakbizottságokhoz. 
A támogatások odaítélésének rendje is eltérő. A pályázat útján beérkezett kérelmek esetében a bizottságoknak lehetősége nyílik a pályázati adatlap illetve a kötelező mellékletek segítségével átfogó képet kapni a pályázó szervezet tevékenységéről, illetve a pályázat tárgyáról, tartalmáról, így a beérkezett pályázatok összevethetők. Az egyedi kérelmek esetén azonban a bizottságok rövid írásbeli előterjesztés vagy szóbeli előterjesztés alapján, adott esetben részletes információk nélkül döntenek a kérelem támogatásáról. Az egyedi kérelmek nem vethetőek össze, kevés információt tartalmaznak, illetve alaki és tartalmi követelményrendszer a pályázatot benyújtókkal ellentétben nem jellemzi őket.
Vannak bizottságok, ahol kötelező mellékletet nem szükséges az igénylőnek beadni pályázata, egyedi támogatási kérelme mellé. Ezzel ellentétben más bizottságoknál a pályázatok, egyedi támogatási kérelmek benyújtásakor a szervezetek kötelező mellékleteket, alapdokumentumokat csatolnak be (például alapszabály, bírósági bejegyzést igazoló dokumentum, aláírási címpéldány). Mindemellett eltérés mutatkozik a kötelező mellékletek száma és fajtája tekintetében is. 
Nyilvánvalónak tűnik, hogy az eltérő gyakorlatok nem szolgálják az átláthatóság, kiszámíthatóság, összehasonlíthatóság és esélyegyenlőség követelményeit. 

A pályázatok, egyedi kérelmek benyújtása az esetek túlnyomó többségében papír alapon történik, amely benyújtásának módját tekintve elavult, és nem igazodik az országos pályázati rendszerekhez, ahol a pályázatok egyszerűen, gyorsan, internetes felületen keresztül kerülnek benyújtásra. Sok esetben pedig a támogatást igénylő szervezet olyan pályázatot, egyedi kérelmet nyújt be, amelynek célja – például rendezvény lebonyolítása esetén - már megvalósult.
A pályázatok, egyedi kérelmek elbírálásakor a megalapozott döntéshozatalhoz lényeges körülmény lehet, hogy a támogatást igénylő szervezet más bizottsági vagy egyéb forrásból, milyen célra, milyen összegben kapott tárgyévben illetve az előző években támogatást. Az ügyleti nyilvántartás tartalmaz ugyan adatokat a támogatásokról, azonban az adatok csak a támogatási megállapodások aláírását követően kerülnek felvitelre az adatbázisba, az ügyleti rendszer felépítése pedig nem ad lehetőséget az adatok összegzésére. A pályázók ugyan az adatlapon kitölthetik az előző évi önkormányzati támogatások mértékét önkormányzati forrásonként, de ezek az adatok lényegében nem kontrollálhatók az adatbázisból. Teljes bizonyossággal erre csak olyan módon lenne lehetőség erre, ha a támogatást kérő szervezet vonatkozásában a bizottságok valamennyi döntése áttekintésre kerülne, amely azonban a kérelmezők nagy száma miatt reális elvárásként nem fogalmazható meg. Előzőeken túlmenően továbbá a Civil Koncepció készítésekor megfogalmazott azon igény kielégítéséhez, miszerint minden költségvetési év végén statisztikai tábla formájában kerüljenek összesítésre a civil szervezetek számára tárgyévben kiutalt támogatások, is ezt a módszert kellene alkalmazni.
A jelenlegi támogatási rendszerben az a civil szervezet, amelyik meghatározott önkormányzati forrásból (a kulturális és civil alapból) támogatásban részesül, a kialakított gyakorlat alapján a város rendezvény naptárában magát – szerződésben vállalt kötelezettség alapján - megjeleníti. A civil szervezetek azonban ritkán töltik fel programjaikat a rendezvénynaptárba, annak ellenére sem, hogy ezzel a támogatási szerződésben szereplő kötelezettségüknek nem tesznek eleget. 
A pályázati támogatások, egyedi kérelmek elszámolásakor felmerülő probléma, hogy a szervezetek nem látják át, pontosan mire, milyen időszakban költhetik, mire nem költhetik el a támogatási összeget. A Kulturális és Sport Bizottság döntése szerint például reprezentációs költség, ajándék, vendéglátás költsége nem számolható el a pályázati támogatás terhére, más bizottságoknál azonban ilyen megkötés nincs. Emellett a pályázati kiírásokban a támogatási időszak nem minden esetben meghatározott. Az eltérések sok esetben zavart okoznak az egyes elszámolásoknál. 
Az elszámolási határidő meghosszabbíthatóságának kérdését is szabályozni szükséges, ugyanis jelenleg nem szabályozott, hogy az elszámolási határidő meghosszabbítható-e, ha igen hány alkalommal, és milyen időtartammal, és ezen időszak alatt a szervezet kaphat-e önkormányzati forrásból támogatást. A jelenlegi rendszer nem rendelkezik egyértelmű szabályozással és gyakorlattal arra vonatkozóan sem, hogy az elszámolási határidőn túli elszámolás milyen kötelezően alkalmazandó következményt von maga után.
A jelenlegi rendszer nem rendelkezik egyértelmű szabályozással arra vonatkozóan sem, hogy mely költségvetési tételek fölött, mely önkormányzati szerv jogosult rendelkezni. 
A fentiekben összefoglaltak, valamint az Mötv. által előírt szabályozási kötelezettség indokolttá teszi az államháztartáson kívüli szervezetek számára biztosított, más jogszabály által nem szabályozott pénzeszköz-átadás rendjére vonatkozó szabályozás megalkotását, illetve (a civil szervezetek vonatkozásában) újragondolását. 
II. Javaslatok
A helyzetelemzést alapul véve a támogatási rendszer átalakítására az alábbi javaslatok fogalmazhatók meg.
II.1. 
Bizottsági vagy polgármesteri döntés alapján történő pénzeszköz-átadás rendje
1) Regisztráció

A bizottsági vagy polgármesteri pénzeszköz-átadást minden esetben valamilyen formában benyújtott kérelem előzi meg. Az államháztartáson kívüli szervezetek részéről benyújtott kérelem (támogatási igény) benyújtásának előfeltétele lenne, hogy az összes kérelmező szervezetnek regisztrálnia kellene a szombathely.hu internetes felületen, ahol köteles lenne alapadatait – szervezet neve, székhelye, adószáma, bírósági nyilvántartási száma, bankszámla száma, képviselője, elérhetősége stb.- megadni, illetve elektronikusan feltölteni alapdokumentumát, bírósági kivonatát, aláírási címpéldányát. A regisztrált szervezetek adatai alapján a rendszer összesítő táblázatot generálna, amely adatbázis a Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egységei által bármikor lehívható lenne. A regisztrációhoz nem kapcsolódna szükségszerűen támogatási igény, de utóbbi szükséges és elengedhetetlen feltétele lenne a regisztráció. A regisztráció során megadott adatok pedig a támogatási igények benyújtásakor automatikusan felhasználhatók lennének, így nem csak egy folyamatosan frissülő adatbázis alapadataivá válnának, hanem a támogatási igényekhez használatos kötelezően kitöltendő támogatási adatlap törzsadatául szolgálnának, míg a regisztrációhoz feltöltött dokumentumok a pályázatok, egyedi támogatási kérelmek kötelező mellékletét képeznék. 
A regisztrációban az alábbi adatokat, dokumentumokat kérnénk:

a) A szervezet alapadatai:

· a szervezet neve;

· jogi státusza;

· a szervezet fő tevékenysége (az alapdokumentum alapján);

· civil szervezet esetén a szervezet hatóköre (helyi, területi, országos, nemzetközi);
· civil szervezet esetén a szervezet tagjainak száma;

· civil szervezet esetén a szervezet közérdekű önkénteseinek száma;
· a szervezet székhelye;

· a szervezet levelezési címe (ha nem azonos a székhellyel);

· a szervezet telefonszáma;

· bírósági nyilvántartásba vételének száma;

· adószáma;

· bankszámla száma;

· a szervezet hivatalos képviselőjének neve (maximum 3 személy)

· címe;

· telefonszáma;

· e-mail címe;

· egyéb aláírásra jogosult személy adatai (ha nem azonos a hivatalos képviselővel);
· a szervezet 
önkormányzati forrásból való támogatásáról történő tájékoztatás az előző 3 évre vonatkozóan (ide értve az önkormányzati tulajdonban lévő szervezetektől kapott támogatásokat).
b) A szervezet dokumentumai:

· alapdokumentum;

· aláírási címpéldány;

· bírósági kivonat.
c) A szervezet által megosztani kívánt szöveges vagy képi formátumú információk 

Az internetes felületen az elképzelések szerint valamennyi szervezet egy felületen lenne látható, és a szervezet nevére kattintva jelennének meg a szervezetre jellemező adatok, információk.
A jelenlegi gyakorlat szerint a szervezet az alapadatait minden alkalommal köteles megadni, és a kötelező mellékleteket minden évben minden pályázati dokumentációhoz mellékelnie kell. A javaslat elfogadása esetén a több bizottsági alaphoz vagy a polgármesteri keretre támogatási igényt benyújtó szervezet adminisztrációs kötelezettsége csökkenne, mivel alapadatait és az alapdokumentumokat csak egyszer kellene megadnia vagy feltöltenie és azok automatikusan felhasználásra kerülnének a támogatási igények benyújtásakor. Előzőek alól kivételt képez a bírósági kivonat, amit évente egyszer szükséges csatolni a regisztráció megújításakor. 

A regisztráció befejezését követően a szervezet egy kattintással elküldené a regisztrációját, és a sikeres regisztrációról a rendszer értesítést küldene a szervezet megadott e-mail címére.

A regisztráció megújítása:

A regisztrációt a szervezet a tárgyévet követő év január 31. napjáig köteles lenne minden évben megújítani. Ha adatai nem változtak, a 30 napnál nem régebbi bírósági kivonata feltöltésével és egyetlen kattintással tehetné ezt meg. A regisztráció kötelező megújításáról az előzőekben a szervezet által megadott e-mail címeken keresztül a rendszer értesítést küldene a regisztrációs határidő közeledtével, ezzel is megkönnyítve a szervezetek munkáját. A regisztráció megújításának elmulasztása a szervezet regisztrációjának törlését eredményezné. Ha alapadatai az előző regisztráció óta eltelt idő alatt megváltoztak, úgy a rendszer természetesen lehetővé tenné az alapadatok módosítását is.  
Fontos ismételten megjegyezni, hogy csak az a szervezet pályázhatna, nyújthatna be egyedi támogatási kérelmet Önkormányzatunkhoz, aki érvényes regisztrációval rendelkezik a felületen, ezáltal az Önkormányzatnak és a nyilvánosságnak automatikusan generált, a fentiekben taglalt adatokat tartalmazó, naprakész, folyamatosan frissülő adatbázis állna rendelkezésére az önkormányzattal együttműködő szervezetekről. 

A regisztrációtól elvárt eredmények: 

· Önkormányzatunk egy folyamatosan frissülő adatbázissal rendelkezne azon államháztartáson kívüli szereplők vonatkozásában, amelyek bármilyen formában (például egy civil szervezet a városi honlapon történő megjelenés érdekében) keresik az önkormányzati együttműködés lehetőségét;
· regisztráló szervezetekből, azok nyilvános adataiból pedig olyan folyamatosan frissülő adatbázis, felület lenne generálható;
· az adatbázis a szombathely.hu weboldalon keresztül érdemi tájékoztatást nyújthatna mindenki számára az Önkormányzatunkkal együttműködő szervezetek köréről;
· adminisztrációs teher csökkenne a támogatást igénylő szervezetek szempontjából;

· a szervezetek regisztrációs folyamata megfordulna. A jelenlegi eljárás szerint a regisztrációra a támogatási szerződés megkötését követően a szervezet akaratától függően kerül sor. A javaslat elfogadását követően, a támogatási igény benyújtását megelőzően kellene a regisztrációt megtenni, így az Önkormányzattal együttműködő szervezetekről szóló tájékoztatás naprakészen lenne elérhető a lakosság számára. 

2) Támogatási igény benyújtása

Mint már említettük, a bizottsági vagy polgármesteri pénzeszköz-átadást minden esetben valamilyen formában benyújtott kérelem előzi meg. Javasoljuk, hogy olyan szabályozás kerüljön kialakításra, amelynek alapján minden támogatási igény egységesen támogatási adatlapon kerülne benyújtásra. 
Az eljárás egyszerűsítéséhez, gyorsításához és átláthatóvá tételéhez javasolt, hogy a támogatási igények úgy a pályázati eljárás, mint az egyedi támogatási kérelem esetén, erre rendszeresített felületen keresztül elektronikusan kerüljenek benyújtásra. A kérelmek internetes felületen való benyújtásához lenne szükséges a 1. pontban taglalt, szervezetek regisztrációja. Javasolt tehát, hogy csak a regisztrált szervezetek kapjanak hozzáférést ahhoz az elektronikus felülethez, amelyen keresztül a támogatási igények előterjeszthetők. 

A „támogatási adatlap” – ra kattintva a felületen megjelenne az adatlap, ami helyben kitölthető lenne.

A „támogatási adatlap” felületen a Polgármesteri Hivatal közzétenné a bizottságok által meghirdetett pályázati felhívásokat, így a támogatást igénylő szervezet kiválasztaná, hogy melyik pályázati felhívásra kíván pályázatot benyújtani, vagy egyedi kérelmet kíván előterjeszteni. A kiválasztást követően jelenne meg a támogatást kérő szervezet által kitöltendő felület, amely vagy a bizottság által jóváhagyott pályázati adatlap lenne, vagy egyedi kérelem esetén a rendeletben meghatározott kötelező elemeket tartalmazó űrlap. E kötelező elemek, azaz támogatási igények kötelező és minimális tartalmi elemei, a pályázati adatlapon is szerepelnének. 

A pályázati adatlapok vagy az egyedi kérelmek minimális tartalmai elemei az alábbiak lennének: 
· a szervezet neve;

· jogi státusza;

· bírósági nyilvántartásba vételének száma;

· adószáma;

· bankszámla száma;

· a szervezet hivatalos képviselőjének adatai;
· civil szervezet esetén a szervezet tagjainak száma;

· civil szervezet esetén a szervezet közérdekű önkénteseinek száma.

(ezeket a rendszer a regisztráció adatai alapján automatikusan generálná)
         A támogatási adatlapon ki kellene tölteni az alábbi adatokat:

· a kérelem tárgya röviden (külön megjelölve, hogy működésre, rendezvényre vagy egyéb másra vonatkozik a kérelem);

· a kérelem szakmai tartalmának ismertetése, rendezvény vagy egyéb kérelem esetén a megvalósítás tervezett időpontjával;

· a kérelem részletes költségvetése. Működési támogatás esetén feltüntetve a működési kiadások körét és összegét, valamint a működés fedezetéül szolgáló valamennyi bevétel összegét, azok forrásösszetételét. Rendezvény más egyéb támogatási igény esetén a rendezvény vagy program részletes költségvetését és forrásösszetételét szintén be kellene mutatni. 
· az igényelt támogatás összege;

· a közpénzek átláthatóságáról szóló nyilatkozat scannelve (a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény értelmében ennek kitöltése eredeti példányban is minden esetben kötelező, a szerződéskötés feltétele;
· mindenkori költségvetési rendelet által megkövetelt tájékoztatás a tárgyévben az önkormányzattól vagy annak bármely szervezetétől (pl.: gazdasági társaságától) kért és kapott támogatások összegéről, céljáról.
· egyedi kérelmek esetén meg kellene jelölni a kérelem címzettjét (tipikusan bizottságok, polgármesteri keret, vagy előzőek hiányában az önkormányzat).
Az egyes bizottságok a fenti minimális adattartalmon túlmenően a pályázati adatlapon (vagy az egyedi kérelmekhez) egyéb más adatokat is kérhetnének.
A támogatási adatlap hiánytalan kitöltését követően egy kattintással a kérelem benyújtásra kerülne. A rendszer regisztrálná a kérelem benyújtásának időpontját, így az összeegyeztethetővé válna a pályázati felhívásokban megjelölt beadási határidőkkel. A támogatási adatlap sikeres benyújtásáról a rendszer elektronikusan értesítést küldene a szervezet, a címzett (például bizottsági elnök, polgármester), a hivatal illetékes szervezeti egységének vezetője és helyettese számára (önkormányzati címzés esetén pedig a jegyzőnek és a polgármesternek). 
Természetesen azon szervezetek, akiknek az elektronikus felület használata problémát okoz, a Polgármesteri Hivatal felelős szervezeti egysége nyújtana közvetlen segítséget. 
A benyújtott támogatási igényekről a rendszer automatikusan összesítő kimutatást generálna, így naprakész nyilvántartással rendelkezne önkormányzatunk a mindenkor meglévő támogatási igényekről.
A fenti eljárásrend eredményeképpen garantálttá válna, hogy:

· minden esetben a döntést (és az előterjesztést) előzze meg írásbeli támogatási  igény benyújtása az önkormányzathoz;
· a benyújtott támogatási igények egységes formában, valamennyi bizottságra és támogatást igénylő, államháztartáson kívüli szereplőre érvényes minimális tartalmi követelményeknek megfelelően kerülnének benyújtásra (a néhány soros, vagy szóbeli támogatási kérelmek ezzel megszűnnének).

Az egyes bizottságok legkorábban a költségvetési rendelet elfogadásával egy időben pályázati felhívást fogadnának el, vagy ennek hiányában egyedi támogatási kérelmek útján, de a kötelezően kitöltendő támogatási adatlapon szereplő információk birtokában támogathatnák a szervezeteket, azaz dönthetnének pénzeszköz átadásról államháztartáson kívüli szereplők számára. 
A bizottságok továbbra is szabadon dönthetnének arról, hogy pályázati eljárás keretében vagy egyedi támogatási kérelem esetén a támogatási adatlapon szereplő információkon túlmenően, milyen további adatokat kérnek a szervezetekről, illetve milyen egyéb feltételeket szabnak azok benyújtásához. Például fontos szempont lehet a bizottságok számára, a pályázat elbírálásakor, hogy mely piaci szereplőktől, mely célra, milyen összegben kapott támogatást egy civil szervezet. Pályázat kiírása esetén a pályázati felhívásnak az alábbi minimum feltételeket kell tartalmaznia:

· a pályázat célját;
· a támogatási időszakot;
· a támogatásból elszámolható költségek körét;
· a pályázat benyújtásának módját, helyét és határidejét.
3) A támogatási igények elbírálása

A pályázatokról, egyedi támogatási kérelmekről a bizottságok és a polgármester a költségvetési rendeletben kapott konkrét felhatalmazás alapján, az SZMSZ rendelkezései és a bizottságok ügyrendjében meghatározott eljárásrend szerint döntenének, de az alábbi információkról a döntéshozót minden esetben tájékoztatni kell: 
· meglévő elszámolási kötelezettségének eleget tett-e a szervezet;

· a tárgyévben egyéb bizottságokhoz benyújtott kérelmei tárgyáról; összegéről;

· a tárgyévben az önkormányzattól, önkormányzati szervezetektől kért és kapott támogatások céljáról, összegéről;

· az aktuális kérelem tárgyáról, összegéről figyelembe véve rendezvény esetén annak megvalósulásának időpontját;
· a döntés alapjául szolgáló költségvetési előirányzat kihasználtságát.

 Javaslatunk szerint rendezvénytámogatás esetén a rendezvény megvalósulását követően benyújtott támogatási igényekre támogatás nem lenne adható.

A bizottsági döntést követően az összesítő táblázatba a hivatal illetékes szervezeti egységei 5 munkanapon belül feltöltenék a szervezetek által elnyert támogatási összegeket. A feltöltött adatokat a rendszer a hivatal illetékes szervezeti egységei számára továbbítaná valamint az összesítő táblázatban megjelenítené, így naprakész, folyamatosan frissülő adatok állnának rendelkezésre az egyes bizottsági alapokból elnyert támogatások összegéről, kedvezményezettjéről és céljáról, amelyek a nyilvánosság számára is elérhetők lennének. Előzőek miatt javasoljuk a rendszer felállását követően a jelenlegi Ügyleti nyilvántartás megszűntetését.
4) Az elszámolás rendje:

Mire vonatkozik az elszámolási kötelezettség?
· működési támogatásnál a támogatás kizárólag tárgyévben felmerülő működési kiadások fedezetére szolgálhatna (természetesen a bizottságok meghatározhatnák, hogy konkrétan milyen működési költségek elszámolását engedélyeznék);
· rendezvény és egyéb támogatási igény esetén a rendezvénnyel vagy a kérelemben megjelölt más céllal összefüggésben felmerült – adott esetben a döntéshozó által konkrétan is megjelölt - költségek fedezetére szolgálhatna. 

A szervezetek működési támogatás esetén már a pályázat benyújtásakor előre látnák, hogy milyen időszakban keletkezett, milyen körben felmerülő költségek számolhatók el a támogatási összeg terhére.  
Az elszámolás határideje, annak meghosszabbíthatósága:
Az elszámolási határidő továbbra is működési támogatás esetén a tárgyévet követő év február 20. napja, rendezvény, program esetén pedig az eseményt követő 60 nap utolsó napja lenne. Javasoljuk, hogy az elszámolási határidő meghosszabbítását a szervezetek legfeljebb egy alkalommal, legfeljebb három hónap időtartamra, az elszámolási határidő lejárta előtt kezdeményezhessék írásban az illetékes bizottságnál. Ebben az esetben a szervezet kötelező nyilatkozattal járulna hozzá az elnyert támogatás mértékéig inkasszó megkötésére. Az illetékes bizottság mérlegelési jogkörében döntene az elszámolási határidő meghosszabbításáról.
Rögzíteni kell, hogy elszámolási kötelezettség teljesítése alatt azt értenénk, ha a szervezet elszámolását, mely a pénzügyi, szakmai beszámolót egyaránt tartalmazza, határidőben benyújtotta, és az elszámolás (pénzügyi, szakmai beszámoló) a Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egysége által elfogadásra került. A Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egységének a beérkezett elszámolásra 15 napon belül reagálni kellene.
Ha a szervezet elszámolást határidőben benyújtotta, de az elszámolás a Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egysége által nem került elfogadásra, akkor a szervezet számára bizottsági támogatás megállapítható lenne, de a támogatási összeg az elszámolás elfogadásáig nem lenne folyósítható. 

Ha a szervezet nem számol el határidőben, de a határidő letelte előtt kéri a határidő meghosszabbítását, valamint a támogatott nyilatkozat kitöltésével hozzájárul az adott összegre bankján keresztül beszedési megbízás, inkasszó megkötésére, és a határidő meghosszabbítását az illetékes bizottság engedélyezi, akkor számára bizottsági támogatás megállapítható lenne, de a támogatási összeg az elszámolás elfogadásáig nem lenne folyósítható. Amennyiben a bizottság a határidő meghosszabbítását nem engedélyezi, akkor az elszámolási kötelezettség nem minősül teljesítettnek, és a mulasztás következményeit kell alkalmazni.

Ha a szervezet nem számol el határidőben és a határidő meghosszabbítást sem kéri a fentiekben említett eljárásrend szerint, akkor a határidő lejártát követő egy éven belül támogatásban önkormányzati forrásból nem részesülhetne, illetve azt követően is csak akkor, ha teljesíti elszámolási kötelezettségét. Ezen szervezetek regisztrációját hivatalból törölni kell, és nem regisztrálhatnak mindaddig, amíg elszámolási kötelezettségüket nem teljesítik. Ezekről a szervezetekről a Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egysége külön nyilvántartást lenne köteles vezetni. 
Az elszámolás megtörténtét követően a Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egységei feltöltenék az összesítő táblázatba az elszámolás tényét. A feltöltött adatokat a rendszer a hivatal illetékes szervezeti egységei számára továbbítaná valamint az összesítő táblázatban megjelenítené, így naprakész, folyamatosan frissülő adatok állnának rendelkezésre arról is, hogy a szervezet határidőben elszámolt-e a megítélt támogatási összegről. Ezt követően az elfogadott elszámolást a Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egysége az szervezet regisztrációs felületére feltölti, így az elszámolás mindenki számára elérhető és áttekinthető lenne.

Fontos rögzíteni: ha bármilyen visszafizetésre kerül sor, tehát a szervezet csak részben tudott elszámolni, vagy elszámolási kötelezettségének nem tett eleget, mulasztott, akkor a szóban forgó összeget a Polgári Törvénykönyv értelmében a támogatási összeget figyelembe véve, arányosan, késedelmi kamatokkal együtt 8 napon belül köteles visszafizetni az Önkormányzat bankszámlájára.
Javasoljuk, hogy az elszámolás megtörténtét követően a támogatott szervezetek adatszolgáltatásainak és a támogatás felhasználásának ellenőrzése előzetesen elkészített Ellenőrzési Terv alapján valósuljon meg, és a feltárt szabálytalanságokhoz jogkövetkezmény fűződjön. Ha az ellenőrzések során feltárul, hogy a szervezet a regisztráció illetve a támogatási eljárás során megtévesztő vagy valótlan adatot közölt, akkor a szervezet az ellenőrzést követő három éven belül támogatásban önkormányzati forrásból ne részesülhetne. Ezen szervezetek regisztrációját hivatalból törölni kell, valamint azt csak a három év elteltét követően kezdeményezhetné újra.
II.2. A Közgyűlés döntésén alapuló pénzeszközök átadása
Közgyűlési támogatás esetén a fentiekben vázolt eljárásrend annyiban különbözik, hogy a II.1.1. – 2. pont alatt jelzett eljárás nélkül is dönthet pénzeszköz átadásáról a közgyűlés (döntési szabadsága tehát semmilyen mértékében nem korlátozódik), és a döntést követően kerülne sor a regisztrációra, és a szükséges adatlapok, nyilatkozatok kitöltésére.
III. A javaslat elfogadásával, a támogatási rendszer átalakításának várható következményei az alábbiak szerint foglalhatók össze:
· valamennyi államháztartáson kívülre adott összes forrás átadása szabályozottan történne;
· a bizottságok döntési szabadsága megmarad, hogy pályázat útján, vagy egyedi támogatási kérelmek alapján dönt a támogatásokról;

· a döntéshozó minden támogatási igényhez részletes tájékoztatást kapna, a támogatási igényhez kapcsolódó lényeges körülményekről, így az eddigieknél megalapozottabb döntést hozhat; 
· a szervezetek adminisztrációs terhe csökken és átláthatóbbá, kiszámíthatóbbá válik a támogatási rendszer;

· az elektronikus felületek használatával az eljárás felgyorsítható lesz;

· egyértelművé válik, hogy mire használható fel a támogatás;

· egyértelművé válik az elszámolás rendje, az elszámolási határidő meghosszabbítására vonatkozó eljárási szabályok összessége, valamint az elszámolás elmulasztásához kapcsolódó következmény;

· a szervezetekről szóló lakossági tájékoztatást a rendszer valamennyi kérelmezőnél szükségszerűen biztosítja;

· az önkormányzatnak naprakész, egységes adatbázis áll majd rendelkezésére a támogatást igénylő szervezetekről, és a számukra biztosított támogatások mértékéről, az elszámolási kötelezettség teljesítéséről. 
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