









1. sz. melléklet
MEGÁLLAPODÁS MEGSZÜNTETÉSE
mely létrejött egyrészről Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata (9700 Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.), képviseletében eljár Dr. Puskás Tivadar polgármester (a továbbiakban „Önkormányzat”),

másrészről a VASIVÍZ Vas megyei Víz- és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaság (9700 Szombathely, Rákóczi F. u. 19.), képviseletében eljár Dr. Kohuth Viktor  vezérigazgató (továbbiakban „VASIVÍZ ZRt.”) között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:

1.
A felek rögzítik, hogy közöttük 2010. év május hónap 6. napján megállapodás jött létre iskolás gyermekek úszásoktatása tárgyában.

2.
A felek rögzítik, hogy az iskolák fenntartójának személyében bekövetkezett változások miatt az említett megállapodásban foglaltak kikerültek az önkormányzati feladatok közül.
3.
A felek kijelentik, hogy a VASIVÍZ ZRt. az 1. pontban hivatkozott megállapodásban foglalt tételes pénzügyi elszámolási kötelezettségének eleget tett, így a feleknek a nevezett megállapodás alapján egymással szemben követelésük nincs.
4.
A felek a közöttük 2010. május 6. napján létrejött megállapodást a jelen okirat aláírásával megszüntetik.
Jelen okirat három egyező példányban készült, melyet a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt elolvasás után helybenhagyólag írják alá. 

Szombathely, 2013. november „     ”
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