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Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere

Az előterjesztést megtárgyalta:

· Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság
· Kulturális és Sport Bizottság

A határozati javaslatot törvényességi 


szempontból megvizsgáltam:


            /: Dr. Gaál Róbert :/


                                 jegyző

E L Ő T E R J E S Z T É S

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2014. január 30-i ülésére

Javaslat Szent Márton születésének 1700. évfordulója tiszteletére rendezendő jubileumi ünnepségsorozat  létrehozására, a Szent Márton Program 2014. évi eseményeinek megvalósítására.

Szent Márton születésének 1700. évfordulóját 2016-ban egész Európában ünnepelni fogják. Savaria-Szombathely nevét az itt született szent tette ismertté a keresztény Európában. A  jubileum kapcsán pedig sokat tehet a város Szent Márton kultuszának méltó kiterjesztéséért, miközben fontos hangsúlyozni, hogy az antik város emlékének fennmaradása a keresztény hagyományoknak köszönhető. Időszerű és Európa szerte újra fontossá vált felfedezni a Szent Mártonhoz kötődő rendkívüli tárgyi és szellemi örökséget annak érdekében, hogy mindezt a következő generációk számára is átadhassuk, emblematikus alakját példaképül állítva. Szombathely város vezetése gondoskodni kíván a jubileum méltó megünnepléséről, amelynek előkészítő munkáit elindította és már a 2014. év bővelkedni fog eseményekben.

Szombathely és térsége olyan jelentős, ám passzív kulturális örökségturisztikai vonzerővel rendelkezik, amely kitörési pontot jelenthet a város számára elsősorban a kultúra és a turizmus terén. Tágíthatja nemzetközi kapcsolatainkat, szorosabbra fűzheti az egyházzal való együttműködést, bővítheti a város infrastrukturális és szolgáltatásjellegű beruházásainak körét, gazdagíthatja a társadalmi kapcsolatokat. Nem utolsó sorban színesebbé, változatosabbá teheti a kulturális kínálatot.
Rendkívüli előnnyel rendelkezik a pannóniai Savaria: itt született Szent Márton Kr. u. 316-ban. Közeledik születésének 1700. éve és a jeles évforduló megünneplése a szent kultuszának ápolása terén jelentős előrelépés lehet. Életével és működésével kapcsolatos hagyományok, szokások és szertartások felkutatása, azok összefoglalása és közkinccsé tétele Szombathely város vezetői és polgárai számára is kiemelt figyelmet érdemlő eseménnyé kell, hogy váljon. A születéshely legendája, a kultusz ápolása vitathatatlanul identitást erősítő tényező Szombathelyen. A „Szent Márton Városa” cím megerősítése ill. ennek köztudatba kerülése szintén olyan cél, amely a jubileumi események által valósulhat meg.
A lovagkor teljesen magáénak érzi a szent működését, hiszen katona volt. Szent István zászlóira a hadverő Márton képét festette. Szűz Mária mellett Szent Márton lett az ország társpatrónusa, a Szombathelyi Egyházmegye első püspöke őt választotta egyházmegyéje védőszentjévé. Egyértelmű, hogy az a város, ahol az Európa-szerte ismert szent született, kitüntető figyelmet szenteljen e történetnek. 
Mostanra jó néhány civil szervezet tűzte ki céljául a Szent Márton témakör felkarolását, de ezek egymástól elkülönülten, kapcsolatok és összefogás nélkül, nem kellő szintű marketing munkával működnek, így önmagukban nem válhattak számottevő vonzerővé. A városnak jelenleg nincs e program végrehajtására hivatott olyan szakértő örökségturisztikai és marketing szervezete sem, mely ezt a jelentős vonzerőt a kulturális, turisztikai, vendéglátó-ipari és egyéb gazdasági jellegű szolgáltatásokkal ötvözve kiemelhetné a térségben, az országban, sőt Európa több országában. Az eredményesebb működés érdekében szükséges egy önálló operatív szervezet felállítása. 

A sokrétű és szerteágazó feladatok összefogása mellett cél a többi intézményi, civil és egyházi szereplők által nyújtott tevékenységek, szolgáltatások harmonizálása, a párhuzamosságok megszűntetése. A kulturális turizmus fejlesztésének alapja – beleértve a vallási turizmust is - Szombathely városában Szent Márton alakja, élettörténete, a hozzá fűződő legendák lehetnek. Újabb szombathelyi „városmárka” születésének megteremtői lehetünk azzal az elhatározással, hogy az évforduló és azon túlmenően is Szent Márton kultuszával városi szinten kiemelten foglalkozunk. 

Nagyon fontos szem előtt tartani azt a tényt is, hogy a kultusz ápolása, az évforduló méltó megünneplése a Szombathelyi Egyházmegyével történő együttműködésen alapuljon.

Szent Márton élete

Szent Márton a Római Birodalom területén, Savariában (ma Szombathely) született Kr. után 316-ban. Családja jómódú, apja katonatisztként szolgált, jutalomból Itáliában kapott birtokot, a család így telepedett le Itáliában. Gyermekként Ticiumban (ma Pávia) nevelkedett. 12 évesen úgy döntött, felveszi a keresztény vallást. Szülei ezt nem nézték jó szemmel. 15 évesen apja akaratára belépett a hadseregbe, fiatal kora miatt 4 évig egy gyakorló csapatnál szolgált, 19 évesen lett valódi katona. A feljegyzések megemlítik segítőkészségét, jóindulatát. Egy este nélkülöző koldussal találkozott, akit rablók fosztottak ki és vertek meg. Köpenyét kardjával kettévágta, egyik felét a koldus vállára borította. Álmában Jézus jelent meg a koldusnak adott köpenydarabban. 339-ben, 22 évesen megkeresztelkedett. 341-ben barbárok támadtak Galliára. Az uralkodó személyesen biztatta katonáit, megajándékozta őket. 
Szent Márton nem akarta elfogadni az ajándékot: eddig a császárt szolgálta, mostantól Istent akarja szolgálni. Az uralkodó gyávasággal vádolta meg, válaszul Szent Márton másnap fegyverek nélkül akart a csatába indulni. Az ütközetre végül nem került sor, a frank uralkodó békét kért a császártól. Ez nagyon meglepte az embereket, csodának vélték. Ezután 341-ben kilépett a seregből, és Poitiers-be ment. 355-ben visszatért Pannóniába, és téríteni kezdett. Savariában 356-ban megkeresztelte édesanyját.

A 4. században megerősödött az eretnek ariánus mozgalom. Szent Mártont elűzték Savariából. Ismét Itáliába távozott, Milánóba ment, azonban az ariánusok innen is elűzték. 360-ban megszűnt a veszély, és visszatért Galliába. Itt a falvak lakóinak térítésével foglalkozott, 361-ben Ligugében megalapította az első európai szerzetes kolostort. 371-ben Mártont Tours püspökévé választották meg, ő azonban tiltakozott megválasztása ellen. A legenda szerint egy libaólban próbált elrejtőzni, de a ludak elárulták gágogásukkal. Fontos hittérítő munkát végzett, a pogány falvak nagy részét megtérítette. Életét csodák, gyógyulások kísérték. Munkáját haláláig kitartóan végezte, végül 397. november 8-án elhunyt. Három nap múlva, november 11-én Tours-ban temették el, sírja felett kápolnát emeltek.

Európai személyiség – európai népszerűség
Európában mindenütt, közel 1700 éve, mind tárgyi (történelmi és régészeti, kulturális, művészeti), mind szellemi szinten (mítoszok, rítusok, legendák, hiedelmek vagy hagyományok) felleljük Szent Márton nyomát. Korszakokon átívelő kultusza már akkor megjelenítette - kétségtelenül Tours-i Szent Mártonhoz köthetően – az európa-tudat ideáját, amikor Európa mint fogalom még nem is létezett.  

A középkor legnagyobb csodatévő szentjét Európában mindenütt nagy tisztelet övezi: Tours-ban a szent sírja a 3. leglátogatottabb zarándokhely Róma és Compostella után.

A Canterbury plébániatemplom, a legelső anglikán templom is Szent Mártonnak lett szentelve és az egyik nagy párizsi kerület is róla lett elnevezve. 

Magyarországon 33 település és 82 templom viseli a nevét. Ausztriában 23 település őrzi nevét, Salzburg és Burgenland tartományok patrónusa. Németországban 446 Szent Márton titulusú templom van, Franciaországban 3670. Ez utóbbi országban közel 500 település büszkén őrzi nevében a szent nevét.

Kisugárzása egész Európára és az egész világra kiterjedt.  

A Tours-i Szent Márton Európai Kulturális Útvonal (európai személyiség, az osztozás szimbóluma, közös érték) lehetővé teszi a Szent Márton életének különböző szakaszain a IV. században osztozó európai városok összekapcsolását: Szombathely, Pannonhalma, Pavia, Siccomario S.Martino, Milano, Roma, Albenga, Amiens, Worms, Poitiers, Ligugé, Tours, Trêves, Luxembourg, Párizs.
Másfelől azokat a nagy európai városokat is összekötheti, amelyek a Tours-i Szent Márton kultuszához kötődő fontos építészeti örökséggel rendelkeznek. 

Napjainkban Szent Márton nagyon is „él” Németország, Franciaország, Olaszország, Magyarország, Szlovénia, Spanyolország egyes régióiban. Történelmi alak, „a folklór és a legenda európai hőse”. Márton az egyik leggyakoribb vezetéknév Európában és keresztnévnek is sokan választják. Ünnepnapján, november 11-én, jelenleg is számos helyen rendeznek vidám eseményeket: libát esznek, megkóstolják az újbort, Szent Márton vásárt tartanak, a gyermekek lampionokkal vonulnak fel.

A „köpenymegosztás” és a közös értékek szimbóluma
A XXI. század legfontosabb üzenete a közös értékek megbecsülése, osztozás a vízen, a táplálékon, a környezeten, a gazdagságon, a fejlett nyugat-európai és a kelet-Európai országok között, éppúgy, mint az északi és a Mediterrán tenger túlsó oldalán lévő országok vagy Fekete Afrika között. A közös értékek iránti felelős szemlélet Európa Tanács általi elismerése lehetővé teheti, hogy a Tours-i Szent Márton Kulturális Útvonal (európai személyiség, közös értékek) révén megoszthassuk gondolatainkat európai értékekről és hatásukról a majdani és a jelenlegi európai kontextusban.   

Szent Márton híres gesztusa a szolidaritás, az egymás felé fordulás fontosságát hangsúlyozza ki, valamint az információn, a tudáson, a technológiákon és a közös örökségen való osztozást.
Az előkészítő évek és a jubileumi esztendő tematizálása
Szent Márton kultuszával Szombathelyen eddig is számos szervezet és magánszemély foglalkozott – rendkívül értékes munkát végezve – de mostanra fontossá vált, hogy kialakuljon egy jól átgondolt struktúra, amelyben megfelelő koordinációs és szervező munka végezhető.

SZMJV Önkormányzata a Szent Márton Program megvalósításáért felelős személy kinevezésével megteremtette az alapvető lehetőséget arra, hogy hatékony és eredményes felkészülés kísérje a jubileum megünneplését. Mindemellett sok-sok szereplő, a város kulturális intézményeinek és civil szerveződéseinek együttműködése indokolt, amit csak akkor lehet sikeresen ellátni, ha a koordináló munkát az önkormányzat saját erőforrásaival is támogatja. 
A témában érdekelt intézményeket, szolgáltatókat, vállalkozásokat be kell vonni a közös városmarketing kialakításába, a „Szent Márton várostermék” létrehozásába. A jó városmarketing, jelesül Szent Márton ünnepének sikeres pozicionálása és kiemelt kommunikációja a záloga annak, hogy a városlakók és az ide érkező látogatók jól érezzék magukat városunkban. Kitüntetett figyelmet kell kapnia a lokálpatriotizmus erősítésének. Szükséges a nemzetközi kitekintés is a témában, tekintettel arra, hogy az Európa-szerte ismert és tisztelt szent élettörténete áll a középpontban.
Tematikus évek:

 2014.év/ Tanítások Szent Mártonról- kiállítások, konferenciák, tudományos ülések, előadások, vetélkedők, partnertalálkozók, online marketing lehetőségei, Szent Márton Tervben foglaltak megvalósítása

2015. év/ Találkozás Szent Mártonnal – kiadványok, könyvek, filmek, kiállítások, események, vetélkedők, színházi előadások, hangversenyek, zarándokturisták fogadása, családi programok, ajándéktárgyak megjelenése, jelenlét a médiában, Szent Márton Tervben foglaltak megvalósítása
2016.év/ Ünnepeljük Szent Mártont - Jubileumi Év –Szent Márton Év! - április: Weöres Sándor Színház Szent Márton előadás bemutatója, június 10-12. Szent  Márton Fesztivál, júniusban Ferenc Pápa látogatása, augusztus 25-28. Savaria Történelmi Karnevál Szent Márton alakjával a középpontban, november 5-6. Szent Márton napi országos sokadalom, november 5-13. Szent Márton Ünnepi Hét, Szent Márton Tervben foglaltak megvalósítása

2017. évtől: a megvalósult fejlesztések és beruházások hosszú távú működtetése, a létrejött brand gondozása, folyamatosan új tartalommal való megtöltése, a nemzetköziség kiszélesítése, szervezetfejlesztés.
Főbb témacsoportok:

Szent Márton tisztelete – ókeresztény és keresztény hagyományok, legendák, szakrális programok, Ferenc pápa látogatása

Márton zarándoklata – turizmus, tematikus utak
Szent Márton emlékezete – kiállítások, konferenciák, kiadványok, könyvek, filmek, ajándéktárgyak

Szent Márton köpenye - segítés, szociális gondoskodás
Szent Márton ünnepe – programok, színház, Szent Márton mise
Márton asztala – gasztronómia

Márton családja – gyerekprogramok, játékok, családbarát programok

Szent Márton Európában – nemzetközi kapcsolatok, AVEC tagság, testvérvárosok

Tervezett feladatok és programok 2014-ben
Tevékenységünk alapja a partneri, kapcsolati háló kiépítése a civil szervezetekkel, egyházakkal, magánszemélyekkel és velük közös munkakapcsolat megteremtése.

Kialakítjuk a teljes arculatot, fontos a logó következetes használata az ügyviteli munkában (Szombathelyről kimenő borítékokon logó használata).
Folyamatosan gyűjtjük a Szent Márton kultuszával kapcsolatos Információkat, adatbázist építünk, egyfajta szellemi műhely kialakítása is célunk.
Rendszeres frissítéssel, folyamatosan és aktívan jelen leszünk a virtuális világban, az online felületeken, a közösségi médiákban.
Saját honlapot terveztetünk és működtetünk, ennek elindulásáig a szombathely.hu kínál felületet a program népszerűsítésére.
Nem hagyhatjuk figyelmen kívül a már meglévő, Szent Márton kultuszával kapcsolatos objektumokat, emlékhelyeket, ezeket tartalommal kívánjuk megtölteni és igyekszünk bekapcsolni a programok sorába.
Céljaink a város és az ország határain is túlmutatnak, nemzetközi kapcsolatokat kívánunk kezdeményezni és kialakítani, a kapcsolatok alapjának pedig a kölcsönös információcserét tekintjük.
Lehetőség szerint minél több konferencián, szakkiállításon, közönségprogramokon kívánunk részt venni és prezentálni.

Projekteket dolgozunk ki, ebben az évben Ausztriával és Szerbiával: Sankt Martintól Savariáig valamint Ókeresztény útvonal Savaria - Sopianae - Sirmium tematikus útvonalakat.
A jubileumot beharangozó nyomdai anyagokat készítünk, ingyenes leporellókat, a 2014.évi programot tartalmazó kiadványt is meg kívánunk jelentetni.
Nélkülözhetetlennek tartjuk a Szent Márton Programhoz kapcsolódó ajándék – és reklámtárgyak készíttetését.
Szent Márton Program 2014. évi eseményei és a tervezett költségek

1. Marketingfeladatok: arculatterveztetés, film és reklámspot készíttetés,
      többnyelvű leporelló, éves programfüzet, honlap készítés,
molinó kihelyezés, plakátok, jelvények




5.000.000,-

2. Partnertalálkozók, kapcsolatépítés, tanulmányutak,

tanácskozásokon és konferenciákon való részvétel,
turisztikai szakkiállításokon részvétel




1.200.000,-

3. Szakértő Tanácsadói Kör működése




1.000.000,-

4. Németh József fotókiállítása a Szombathelyi Képtárban(tavasz)
1.100.000,-

5. Szent Márton élettörténete többfordulós vetélkedő diákoknak(ősz)
   800.000,-

6. Tanító előadások: a Weöres Sándor Színház őszi évadra szóló

programja középiskolásoknak





1.600.000,-

7. Képmutogatás – középkori legendaéneklés a szent életéből

   700.000,-

8. Mobil installáció tervezése, építése a Fő téren és kiállítás

2.200.000,-

9. Szignál elkészíttetése, zeneszerzés                                                    500.000,-

10. Szent Márton mise/oratórium megírása, zeneszerzés


1.500.000,-

11. Szent Márton turisztikai útvonal és városi sétaút működtetése
1.000.000,-

12. Szent Márton erdőben pihenőhely kialakítása és felavatása ápr.26.   500.000,-

13. Szt. Márton énekek és imák gyűjteménye – könyvkiadás

1.100.000,-

14. „Szombathely és Szent Márton az utazó szemével” tudományos

ülés együttműködésben az MTA Történettudományi Intézetével
1.400.000,-

15. Szent Márton, mint katona – időszaki kiállítás Savaria Múzeum
1.500.000,-

16. Szent Márton Ünnepi Hét(november 3-16.) programjai 

1.400.000,-

17. Szent Márton koncertbérlet – templomi orgonahangversenyek 
   800.000,-

18. Ajándéktárgyak, reklámtárgyak





1.200.000,-

Összesen:  24.500.000,-

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Szent Márton jubileumához szorosan kapcsolódó kezdeményezések, előkészítő tevékenységek és programok fedezetéről gondoskodjon annak érdekében, hogy Szent Márton Városaként Szombathely méltó módon tudja megünnepelni híres szülöttének jeles évfordulóját.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2014. január „ …… ”




/: Dr. Puskás Tivadar :/
Határozati javaslat

…./2014. (I.30.) Kgy. sz. határozat
1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése „Javaslat Szent Márton születésének 1700. évfordulója tiszteletére rendezendő jubileumi ünnepségsorozat létrehozására, a Szent Márton Program 2014. évi eseményeinek megvalósítására” című előterjesztést megtárgyalta és támogatja a program megvalósítását.
2. A közgyűlés az előterjesztésben meghatározott kezdeményezések, előkészítő munkák és programok fedezeteként a 2014. évi költségvetési rendelet megalkotásakor „Szent Márton Program” megnevezésű költségvetési soron 24,5 millió Forintot biztosít.
 Felelősök:
Dr. Puskás Tivadar, polgármester

Lazáry Viktor, alpolgármester

Dr. Gaál Róbert, jegyző

(A végrehajtás előkészítéséért:
Stéger Gábor, a Közigazgatási és Adó Osztály vezetője)
Szommer Ildikó, programvezető
Határidők: 
1. pont esetében: azonnal

2. pont esetében: a 2014. évi költségvetés elfogadásakor
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