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Szombathely Megyei Jogú Város       
     

                Polgármestere                                                                


Az előterjesztést megtárgyalja:

- Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság
                                                 - Kulturális és Sport Bizottság

A határozati javaslatot törvényességi 

                                                                                szempontból megvizsgáltam: 


                                                                                                      /: Dr. Gaál Róbert:/        

                                                                                                               Jegyző


ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2014. január 30-ai ülésére

Javaslat az Aréna u. 8. szám alatti ingatlanra vonatkozó Együttműködési Megállapodás megújítására
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata, másrészről a Savaria Legio Hagyománykutató Hagyományőrző és Ismeretterjesztő Egyesület és a Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítvány között 2003. november 5. napján Konzorciumi Megállapodás jött létre, abból a célból, hogy az általuk, az Integrált helyi fejlesztési akciók ösztönzése c. HU2002/000-315.01.06 sz. Phare program keretében Szombathelyi Történelmi- régészeti városrész valósulhasson meg. A konzorcium létrehozásának céljai között szerepelt továbbá, hogy a projekt lezárást követően a projektben kifejezett célok megvalósítása érdekében a pályázatban és a támogatási szerződésben leírtaknak megfelelően a szerződő felek a jövőben is együttműködjenek, és az addig elért eredmények további folyamatos fenntartását saját anyagi eszközeikkel biztosíthassák.
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 2006. április 27-ei ülésén döntött arról, hogy az Aréna 8. szám alatti, 6485 hrsz-ú ingatlant a Történelmi Régészeti Városrész központjaként jelöli meg és hét éves időtartamra ingyenes elhelyezést és használatot biztosít a Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítványnak, valamint a Savaria Legio Egyesületnek. A Közgyűlés döntésének megfelelően Önkormányzatunk 2006. június 23. napján – a konzorciumi megállapodást kiegészítő – Együttműködési Megállapodást kötött a Savaria Legio Egyesülettel, illetőleg a Közalapítvánnyal az ingatlan használatára és működtetésére. 

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést arról, hogy a fent említett Együttműködési megállapodás lejárt, amely megállapodás meghosszabbításáról a Közgyűlés jogosult dönteni. 
Tájékoztatom továbbá a Tisztelt Közgyűlést arról, hogy 2013. szeptember 10. napján egyeztető tárgyalásra került sor a Savaria Történelmi Közhasznú Közalapítvány elnökével, Mérei Tamás Úrral. 
Az egyeztetést követően 2013. november 13. napján a Savaria Történelmi Közhasznú Közalapítvány részéről kérelem érkezett Önkormányzatunkhoz, melyben az Alapítvány előadta, hogy a Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítvány kuratóriuma az október 15-ei kuratóriumi ülésén tárgyalta az Együttműködési Megállapodás aktualizálását. Az Alapítvány kérelmükhöz csatoltan eljutatta Önkormányzatunkhoz a Savaria Legio Egyesülettel is egyeztetett, módosított megállapodási javaslatot. 
Az Alapítvány által megküldött megállapodás tervezetet megvizsgáltuk és a jelenlegi jogszabálykörnyezet figyelembe vételével, a kérelmezőkkel egyeztetve átdolgoztuk. A megállapodást az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza. 
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI.30.) rendeletének 14. § (1) bekezdése alapján az önkormányzati vagyon tulajdonjogát, vagy használatát - jogszabály eltérő rendelkezése hiányában – ingyenesen, bármely jogcímen átruházni kizárólag a Közgyűlés jogosult, kizárólag közfeladat ellátása céljából, a közfeladat ellátásához szükséges mértékben.

Közfeladatnak minősül a 2011. évi CXCVI. törvény 3. §-nak 7.) pontja alapján: „jogszabályban meghatározott állami vagy önkormányzati feladat, amit az arra kötelezett közérdekből, jogszabályban meghatározott követelményeknek és feltételeknek megfelelve végez, ideértve a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátását, továbbá az állam nemzetközi szerződésekben vállalt kötelezettségeiből adódó közérdekű feladatokat, valamint e feladatok ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítását is.”
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 2013. január 1. napján hatályba lépett 13. § (1) bekezdés 7. pontja a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok közé sorolja a kulturális szolgáltatás, különösen a nyilvános könyvtári ellátás biztosítását, filmszínház, előadó-művészeti szervezet támogatását, a kulturális örökség helyi védelmét, a helyi közművelődési tevékenység támogatását.
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 2013. január 1. napján hatályba lépett 13. § (1) bekezdés 15. pontja a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok közé sorolja a sport és ifjúságügyek támogatását.
A Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítvány Alapító Okirata alapján a közalapítvány céljai között szerepel: a Savaria Történelmi Karneválhoz illetve ezen keresztül a város idegenforgalmához kapcsolódó közművelődési, tudományos, művészeti tevékenység támogatása.
A Savaria Legio Hagyománykutató, Hagyományőrző és Ismeretterjesztő Egyesület (Savaria Legio Egyesület) Alapszabálya szerint az egyesület céljai között szerepel többek között: bemutatni, terjeszteni belföldön és külföldön városunk történelmi értékeit, kultúráját, továbbá általános és középfokú oktatási intézményekkel felvenni a kapcsolatot, a kapcsolatot egyes intézményekkel elmélyíteni és az egyesület hagyománykutató és hagyományőrző munkájába az illető oktatási intézmény képzéséhez igazodóan a diákságot bevonni, ezzel is gazdagítva a partner oktatási intézményben folyó történelmi, művészettörténeti, irodalmi képzést. 
A fent előadottak alapján a Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítvány, illetve a Savaria Legio Hagyománykutató, Hagyományőrző és Ismeretterjesztő Egyesület közfeladatot látnak el.

A Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítvány és a Savaria Legio Egyesület kérelme a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény hatálya alá tartozik. A törvény 6. § (1) bekezdésében megállapított kizáró körülmények valamint a 8. § (1) bekezdésében megjelölt érintettség hiányával kapcsolatos nyilatkozatot a kérelmezőktől megkértük.

A Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítvány kérelmében előadta, hogy a 6482 hrsz-ú, közterület megnevezésű ingatlannak, az Alapítvány által 2003. óta használt, Aréna utca felől nyíló területén ingyenes használati jogot kívánnak szerezni, harckocsik és egyéb kiállítási tárgyak elhelyezése végett.
Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést arról, hogy a már évek óta kialakult állapot jogi rendezésének előfeltételeként a 6482 hrsz-ú, közterület megnevezésű ingatlan beépítetlen területre történő rendeltetés változását kértük a Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Járási Földhivatalánál. A 6482 hrsz-ú ingatlan rendeltetés változását követően, a fent említett területre vonatkozó ingyenes használati jog alapításával kapcsolatos előterjesztést várhatóan 2014. év februárjában kívánjuk a Tisztelt Közgyűlés elé terjeszteni. 

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés 1. számú mellékletét képező Együttműködési Megállapodást és a határozati javaslatot szíveskedjen megtárgyalni és elfogadni.
Szombathely, 2014. január 23.
                                                                                                         /: Dr. Puskás Tivadar :/

Határozati javaslat

…../2014.  (I. 30.) Kgy. sz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése, a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata, másrészről a Savaria Legio Hagyománykutató Hagyományőrző és Ismeretterjesztő Egyesület és a Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítvány között 2003. november 5. napján kötött Konzorciumi Megállapodást kiegészítő Együttműködési Megállapodás megújításáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozta: 

1) A Közgyűlés Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata, másrészről a Savaria Legio Hagyománykutató Hagyományőrző és Ismeretterjesztő Egyesület és a Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítvány között az előterjesztés 1. számú mellékleteként csatolt együttműködési megállapodást jóváhagyja.
2) A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert arra, hogy az előterjesztés 1. számú mellékleteként csatolt megállapodást aláírja. 
Felelős:         Dr. Puskás Tivadar polgármester

                      Marton Zsolt alpolgármester

                       Dr. Gaál Róbert jegyző



(A végrehajtásért:

                                    Lakézi Gábor a Városüzemeltetési Osztály vezetője)
Határidő: 2014. február 20.
„MELLÉKLET”

Együttműködési megállapodás

Amely létrejött egyrészről

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata

Cím: 9700 Szombathely Kossuth L. u. 1-3.

Képviseli: Dr. Puskás Tivadar polgármester

Kapcsolattartó:

Mint Konzorciumvezető, (Továbbiakban: Önkormányzat)

Másrészről

Savaria Legio Hagyománykutató Hagyományőrző és Ismeretterjesztő Egyesület (Savaria Legio Egyesület)

Cím: 9700 Szombathely Fő tér 2.

Képviseli: Dr. Tilcsik György, elnök

Mint Konzorciumi partner (továbbiakban: Egyesület)

Harmadrészről 

Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítvány

Cím: 9700 Szombathely Kossuth L. u. 1-3.

Képviseli: Mérei Tamás, elnök

Mint Konzorciumi partner (továbbiakban: Alapítvány)

között, mint Szerződő felek között, a Szombathelyi Történelmi-régészeti városrész megvalósítása érdekében 2003. november 5-én megkötött konzorcium megállapodást 2006. június 23. napján kiegészítették egy együttműködési megállapodással, melyet a felek 7 éves időtartamra kötöttek. A megállapodásban kikötött időtartam lejárt, ezért a felek a megállapodást áttekintették és újabb 7 éves 2021. január 31. napjáig terjedő időtartamra közös akaratukkal az alábbi megállapodást kötik: 
I.
1. A Ferences- kert, Történelmi Témapark (a továbbiakban Témapark) témája: az antik tudományok interaktív játszóparkja, feladata: az e körbe tartozó eszközök kivitelezése használatának bemutatása a kísérleti régészet eszközeivel.
2. A pályázati célok megvalósítása során létrejött - Ferences-kert, Történelmi témapark (8440/1 hrsz-ú, kivett park és történelmi témapark megnevezésű, illetve a 8440/2 hrsz-ú, kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan) valamint a Szombathely Aréna utca 8. szám alatti, 6485 hrsz-ú, kivett lakóház, udvar, gazdasági épület megnevezésű ingatlan üzemeltetésével a Szerződő Felek az Alapítványt bízzák meg - 7 évi időtartamra - jelen szerződésben foglalt feltételekkel. A felek megállapodnak, hogy az üzemeltetés időtartama kölcsönös elégedettség esetén a szerződő felek akaratából meghosszabbítható.
3. A felek megállapodnak, hogy a megállapodás 2. pontjában megjelölt ingatlanok üzemeltetését az Alapítvány látja el, így a használatba adott ingatlan vonatkozásában az üzemeltetési feladatok az Alapítványt terhelik az e szerződésben foglaltak szerint.
4. A Szerződő Felek, megállapodnak abban, hogy az üzemeltetés előkészítése és az üzemeltetés során az alábbiakban foglaltakat kölcsönösen teljesítik:
a) Az üzemeltetés időtartama alatt az Alapítvány évente egy alkalommal, minden év február hónapjában írásban beszámol az üzemeltetési tapasztalatokról, a szakmai és gazdasági adatokról az Önkormányzat polgármesterének. Ezen túlmenően a Felek szükség szerint egyeztetnek az üzemeltetéssel kapcsolatos feladatokról, annak érdekében, hogy kölcsönösen tájékozódjanak az üzemeltetésről, a szervezett programokról.
b) A Szerződő Felek a Történelmi-régészeti városrész, valamint a Történelmi Témapark és a Régészeti városrész központjának fejlesztéséről szükség szerint tartanak egyeztetést. Az a) és b) pontban meghatározott egyeztetésekről jegyzőkönyvet kell készíteni.
c) Az Alapítvány minden év október hónapjában a következő évre vonatkozóan tájékoztatja az Önkormányzatot az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ útján a tervezett kiállítási, illetve rendezvény programjáról. 
5. Az ingatlanok üzemeltetési költségeit az Alapítvány viseli, az üzemeltetés bevételeiből.
a) Az üzemeltetés időtartama alatt az Alapítvány köteles az ingatlant folyamatosan működtetni és az ingatlanok üzemeltetéséről, fenntartásáról, folyamatos karbantartásáról gondoskodni. Köteles továbbá gondoskodni az üzemeltetés során bekövetkezett hibák gyors elhárításáról, a hibaelhárítási munkák megszervezéséről.
b) Az Alapítvány az ingatlanok őrzéséről, vagyonvédelméről, állagmegóvásáról folyamatosan köteles gondoskodni. Köteles továbbá a Történelmi Témaparkra, és az abban folyó tevékenységre, valamint az Aréna u. 8. szám alatti ingatlanra és az ott folyó tevékenységre vonatkozóan vagyonbiztosítási és felelősségbiztosítási szerződést kötni.
c) A fontosabb üzemeltetési költségek - a fentieken és az Alapítványnál felmerülő költségeken kívül - a takarítási, szemét szállítási költségek, a bérköltségek és annak közterhei, marketing, adminisztrációs (irodaszer, jegyelőállítás, telefon, internet stb.) költségek, évközi kiállítások programszervezés - ide nem értve a Savaria Történelmi Karnevál rendezvényeit - költségei.
d) Az Alapítvány jogosult az Aréna u. 8. szám alatti ingatlanban található vendéglátó helyiség illetőleg kereskedelmi üzlet bérbeadására. A bérbeadás nem veszélyeztetheti a Történelmi Városrész történelmi jellegét. 

6. A Ferences - kert, Történelmi Témapark berendezése, eszközeinek fejlesztése, karbantartása, üzemeltetése a Szerződő Felek közös feladata. A Ferences – kertben található ún. Római erőd fejlesztése, karbantartása az Egyesület kizárólagos kötelessége. Ennek érdekében, az Önkormányzat vállalja, hogy pályázatok készítésével az Alapítvány által benyújtott pályázatok esetén pályázati kezesség vállalással, és pénzbeli támogatással segíti elő a cél megvalósítását, a park berendezését.
7. Az Egyesület vállalja, hogy a Ferences - kert, Történelmi Témaparkba kerülő, az antik tudományok körébe tartozó eszközöket kivitelezi, vagy kivitelezését megszervezi, az Alapítvánnyal közösen vállalja, az így elkészült eszközök használatának engedélyeztetését. Vállalja továbbá, hogy a megvalósítás elősegítése érdekében szponzorokat, támogatókat keres, valamint a tulajdonában lévő eszközöket, amelyek a park témájának megvalósítását elősegítik, az Alapítványnak használatra átadja.
8. Az Alapítvány kötelezettséget vállal arra, hogy pályázatok benyújtásával, szponzorok bevonásával, alkalmazottainak munkájával vesz részt a fejlesztés megvalósításában.
9. A szerződő Felek megállapítják, hogy az ingatlanok, valamint az Alapítvány és Egyesület által benyújtott eredményes pályázat során beszerzett eszközök az Önkormányzat tulajdonát képezik, amelyeket használatra az Alapítványnak ingyenesen átad. Az Egyesület által elkészített eszközök, ha nem az Egyesület pénzeszközeiből valósultak meg, az Alapítvány tulajdonát képezik épp úgy, mint az Alapítvány által benyújtott eredményes pályázatokból, támogatásokból megvalósuló eszközök. Az Egyesület tulajdonát képezik a saját pénzeszközeiből megvalósult Történelmi Témapark működtetéséhez használt berendezések, amelyeket az Alapítványnak ingyenes használatra átad.
10. A használatra átadott eszközök karbantartási, felújítási kötelezettsége és annak költsége az Alapítványt terheli.
II.
11. A szerződő felek megállapodnak, hogy a fenti üzemeltetési feladatok ellátása érdekében az Önkormányzat az Alapítvány, illetve az Egyesület kizárólagos ingyenes használatába adja, az Alapítvány, valamint az Egyesület pedig használatba veszik a szombathelyi 6485 hrsz-ú, természetben a Szombathely, Aréna utca 8. szám alatti ingatlant az alábbi feltételekkel:
a) Az ingyenes használatba – adás célja, hogy az Egyesület az ingatlanban az Alapszabályában foglalt feladatai elősegítése érdekében raktárt, műhelyt működtessen, az Alapítvány pedig az Alapító Okiratában meghatározott feladatainak ellátása érdekében irodát és raktárakat tarthasson fenn.
b) Az Önkormányzat az 1. pontban megjelölt ingatlan vonatkozásában 2021. január 31. napjáig biztosítja az Alapítvány és az Egyesület részére az ingyenes használatot, amelyet a használók tudomásul vesznek.  
c) A felek megállapodnak, hogy az ingyenes használatba adással esetlegesen felmerülő ÁFA- fizetési kötelezettség az Alapítványt és az Egyesületet terheli. 

d) Az Önkormányzat tájékoztatja az Alapítványt és az Egyesületet arról, hogy az 1. pontban megjelölt ingatlan vagyonkezelői feladatait a SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Zrt. (9700 Szombathely, Welther Károly u. 4.) látja el. 
e) Az Alapítvány és az Egyesület kötelezettséget vállal arra, hogy az 1. pontban megjelölt ingalant az Alapító Okiratában, illetve az Alapszabályában meghatározott feladatok ellátására használja.
f) A szerződő felek megállapodnak abban, hogy az Alapítvány és az Egyesület használati jogának gyakorlásában a rendes gazdálkodás szabályai szerint kötelesek eljárni. A szervezetek a használatukban lévő helyiségekben folytatott tevékenységük körében felmerülő karbantartásról, felújításról, pótlásról, illetve cseréről a saját költségükön kötelesek gondoskodni.
A működésükkel kapcsolatos közüzemi költségüket az ingyenes használók maguk kötelesek viselni.  A költségviselés alapja a mért fogyasztás. Amennyiben a mérések almérők útján nem oldhatóak meg, akkor a költségviselés alapja a használt terület nagysága alapján készített költségfelosztás.  A közüzemi díjakat az Alapítvány és az Egyesület maga köteles a szolgáltatóknak megfizetni.                       
g) Az ingyenes használók kötelesek a használatba adott helyiségeket az abban folytatni kívánt tevékenység gyakorlásához szükséges módon, a saját költségén kialakítani, berendezni és felszerelni, és az ehhez, valamint a tevékenységük gyakorlásához esetlegesen szükséges hatósági engedélyeket beszerezni.
A használatra átadott ingatlanban bárminemű építési vagy átalakítási munkát csak az Önkormányzat előzetes hozzájárulásával végezhető, mely azonban nem pótolja az egyéb szakhatósági engedélyeket.
Amennyiben az építési vagy átalakítási munka eredményeként a helyiségek használhatósága is megváltozik, akkor felek a felmerült költségek viselésére vonatkozóan külön szerződést kötnek egymással.

h) A felek megállapodnak abban, hogy a szervezetek az ingatlan használatának jogát – kivétel az 5. d./ pontban foglaltakat - másnak nem engedhetik át. E kikötés megszegése rendkívüli felmondási oknak minősül. Az Alapítvány és az Egyesület az ingatlant a jelen megállapodásban meghatározott módon használhatják, az általuk ellátott feladatok teljesítésére.
i) Az ingatlant vissza kell adni az Önkormányzatnak:
· ha az Alapítvány és az Egyesület azt nem az Alapító Okiratában, illetve Alapszabályban meghatározott feladatok ellátására használja,

· a jelen megállapodás 1. b) pontjában meghatározott időpontban,
·  a szerződés felmondása esetén.
j) A felek megállapodnak abban, hogy amennyiben az Önkormányzat az 1. pontban meghatározott ingatlant a használat időtartama alatt értékesíti, abban az esetben a használat megszűnik.
k) Az Alapítvány és az Egyesület tudomásul veszik, hogy amennyiben az ingatlant a jelen megállapodásban meghatározottól eltérő célra, vagy rendeltetésellenesen használják, rongálják, valamint a jelen megállapodásban vállalt kötelezettségeit nem teljesítik, kártérítési felelősség terheli őket, illetőleg olyan oknak minősül, melynek következtében az Önkormányzat a megállapodást azonnali hatállyal felmondhatja. 

l) Amennyiben a használati jogviszony bármely okból megszűnik, a szervezetek kötelesek az általuk használt ingatlant az Önkormányzat részére visszaadni. Az Alapítvány és az Egyesület az ingyenes használat megszűnésekor ráfordításaiknak, illetve azok időarányos részének megtérítésére nem tarthatnak igényt, az ingatlant az eredeti állapotban, kiürítve és tisztán kötelesek visszaadni.
m) Az Önkormányzat a használatot az Alapítvány és az Egyesület szükségtelen zavarása nélkül bármikor ellenőrizheti. 
n) A szervezetek tudomásul veszik, hogy a használati jogviszonyuk bármely módon történő megszűnése esetén cserehelyiség biztosítását nem igényelhetik.
12. A jelen együttműködési megállapodásban nem szabályozott kérdésekben Szombathely Megyei Jogú Város vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004.(VI.30.) számú önkormányzati rendelet, a nemzeti vagyonról szóló törvény, valamint a Ptk. és a vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadók. 

 A felek a jelen együttműködési megállapodást elolvasás és kölcsönös értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírják.
Szombathely, 2014. január „…..”
	Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata képviseletében
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