117/2007. (III. 29.) Kgy. sz. határozat

1.  
A Közgyűlés -  az önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004.(VI.30.) számú önkormányzati rendelet 14.§ (1) bekezdésébe  és a 17.§ (5) bekezdésében biztosított jogköre alapján  -  hozzájárul ahhoz, hogy az önkormányzati tulajdonban lévő, szombathelyi 4757 hrsz-ú „közút” megnevezésű ingatlanon – az Erdei Iskola úti 50 telek energiaellátása céljából -  transzformátorállomás kerüljön elhelyezésre és a fenti ingatlan terhére a transzformátor állomás által elfoglalt területre az E.ON Észak–dunántúli Áramszolgáltató Zrt. (9727Győr Kandó K.u.13.) javára térítésmentes használati jog kerüljön az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzésre

2.   
A megállapodásban ki kell kötni:

· Amennyiben közterületeken elhelyezett elosztó szekrények felületén reklámtáblát (festést, fóliát) kíván az üzemeltető kihelyezni, ahhoz közterület használati engedély szükséges.

· Amennyiben az engedélyes a közterület-használati díj tartozását tárgyév december 31-ig nem rendezi, úgy részére a következő évben közterület-használati engedély nem adható. Ebben az esetben a reklám megszüntetését a közút kezelőjének felszólítására, kártérítési igény nélkül saját költségén köteles az üzemeltető elvégeztetni, az előírt feltételekkel és határidőre.

· Ha a közút, közterület vagy tartozékainak átépítése, fenntartása, ideiglenes vagy végleges átalakítása, korszerűsítése miatt a transzformátor kiváltása, áthelyezése szükségessé válik, azt a vezeték tulajdonosa, üzemeltetője a közút kezelőjének felszólítására saját költségén, kártérítés igény nélkül köteles elvégezni az előírt feltételekkel és határidőre.

· A transzformátorállomás kivitelezője köteles megtéríteni mindazokat a károkat, amelyek a transzformátorállomás létesítésével, illetve üzemeltetésével kapcsolatban, azzal okozati összefüggésben az ingatlanon keletkeztek.

3.
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a fentiek szerint kiegészített használati jogot alapító megállapodások aláírására.
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