
Szombathely Megyei Jogú Város


Közgyűlésének

Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottsága


9700 Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.


A Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság
2014. március 27-i rendkívüli ülésén hozott

határozatok
110/2014.(III.27.) PGJB határozat

A Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

NYILVÁNOS  ÜLÉS

1./
Javaslat a Nyugat-pannon Járműipari és Mechatronikai Központ Nonprofit Kft. üzletrészének értékesítésével kapcsolatos döntések meghozatalára


Előadó:
Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője




Szijártó Zsolt, a Kft. ügyvezetője

Felelős:
Dr. Szakács Dávid, a bizottság elnöke

Határidő:
azonnal

111/2014.(III.27.) PGJB határozat

A Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI.30.) önkormányzati rendelet 24. § (2) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva a Nyugat-pannon Járműipari és Mechatronikai Nonprofit Kft-ben lévő üzletrész értékesítéssel kapcsolatban az alábbi döntéseket hozza:

1./ 
A Bizottság támogatja, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata eddigi 26 %-os üzletrésze egy 20 %-os és egy 6 %-os üzletrészre kerüljön felosztásra. A Bizottság támogatja továbbá, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata – a társaságban lévő 26 %-os üzletrészének felosztását követően – 6 %-os üzletrészét Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata részére 180.000,- Ft névértéken értékesítsen. A Bizottság felhatalmazza a polgármestert, hogy az üzletrész adásvételi szerződést az előterjesztéshez mellékelt tartalommal megegyezően aláírja. 

2./ 
A Bizottság felhatalmazza az önkormányzat képviselőjét, hogy nyilatkozzon arról, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint tag nem kíván élni az üzletrészek kívülálló személy részére történő értékesítését érintően őt megillető elővásárlási jogával. 

3./ 
A Bizottság felhatalmazza az önkormányzat képviselőjét, hogy szavazatával támogassa a társaságnak az üzletrészek harmadik személy részére történő értékesítését érintően a társaságot megillető elővásárlási jogról történő lemondását. 

4./ 
A Bizottság az egységes szerkezetbe foglalt társasági szerződést a társaság taggyűlésének az előterjesztéshez mellékelt tartalommal megegyezően elfogadásra javasolja, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy az egységes szerkezetbe foglalt társasági szerződést aláírja. 

5./ 
A Bizottság felhatalmazza az önkormányzat képviselőjét, hogy a társaság taggyűlésén a fenti döntésnek megfelelően szavazzon, továbbá az üzletrészt értékesíteni kívánó tagok Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata részére történő értékesítését, valamint az adásvételi szerződéseket a társaság taggyűlésén támogassa. 

Felelősök:   Dr. Puskás Tivadar polgármester

Marton Zsolt alpolgármester

Dr. Gaál Róbert jegyző

(A végrehajtásért felelős: 

Szijártó Zsolt, a társaság ügyvezetője,

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő: a társaság 2014. április 2-i taggyűlése 
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