134/2007. (III. 29.) Kgy. sz. határozat

1./
A Közgyűlés elhatározza, hogy a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény 66. §. b./ pontja értelmében a Szombathelyi MSH Rendezvényház Kht-ot jogutód nélkül megszünteti, és a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 98. § (1) bekezdése alapján elrendeli a végelszámolást.  

2./
A Közgyűlés a végelszámolás kezdő időpontját 2007. április 1. napjában határozza meg.

3./
A Közgyűlés végelszámolónak Valaska Andrásnét (anyja neve: Fehér Mária; Szombathely, Szatmár u. 5.) választja meg. A végelszámoló díjazását az ügyvezető jelenlegi havi munkabérének megfelelő összegben határozza meg.

4./ 
Felkéri a végelszámolót, hogy a Közgyűlés döntése alapján a 2006. évi V. törvényben meghatározott feladatokat lássa el, és a szükséges iratokat és beszámolókat terjessze a Közgyűlés elé.

5./ 
A Közgyűlés elhatározza, hogy az Önkormányzat 2007. évi költségvetéséről szóló 5/2007. (II. 22.) rendeletében biztosított 64,5 millió forint támogatásból, annak 2007. május 31-ig felhasználható időarányos részét biztosítja az MSH Kht. működéséhez.

6./
Felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a kht. részére nyújtott támogatás csökkentését a költségvetési rendelet módosításakor vezesse át.

Felelős:
Dr. Ipkovich György polgármester



Dr. Czeglédy Csaba alpolgármester



Dr. Kaczmarski János jegyző



Dr. Nagy Tibor aljegyző

(a végrehajtásért:

Dr. Tőke Erzsébet, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője,

Ávár János, a Tisztségviselői Osztály vezetője,




Stéger Gábor, a Közgazdasági Osztály vezetője)

Határidő: 
azonnal, illetve

2007. május 31.

