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Felnőtt és utánpótlás csapatok szakmai programja

2013.

Felnőtt csapat.
A 2012/2013-as bajnoki szezonban az alapszakasz 15-ik fordulót 2013.január 5-én az 5.helyen kezdte a csapat. az alapszakasz végén ugyanezen a helyen hármas holtverseny alakult ki a Körmenddel és a Sopronnal. Ez a Körmendnek kedvezett, így ők jutottak a középszakasz felsőházba.
Az alsó középszakaszban az első helyen végeztünk, így a hetedik hely megszerzésével jutottunk a play-offba. A legerősebb játékoskerettel rendelkező Szolnok ellen nem volt esély a továbbjutásra, így végeredményben a bajnokságot a hetedik helyen zárta a csapat.
A Magyar Kupában a nyolc közé jutásért a Kaposvárral találkoztunk. Az idegenbeli 98-93 vereség után hazai pályán a 95:83 arányú győzelemmel sikerült a továbbjutást kiharcolni. Sajnos sorsoláskor újra a Szolnok csapatát kaptuk. A hazai bravúros 79:73-as győzelem után az idegenbeli 74:57-es vereség azt jelentette, hogy a csapat nem jutott a négyes döntőbe.
A 2013/14-as bajnoki szezonban célkitűzés a csapat elé a szerényebb költségvetés és a ellenfelek játékerejének ismeretében a bajnokságban és a kupában is egyaránt a legjobb nyolc közé jutás lett megfogalmazva.

A vezetőedző Bencze Tamás, akivel 2012.júniusában két bajnoki szezonra szóló szerződést kötöttünk. A vele folytatott szakmai megbeszélés alapján történt a csapat játékoskeretének kialakítása.
A csapat korosztályos válogatott magyar részét Bakk Krisztiánt, Bognár Kristófot, Perl Zoltánt és Váradi Benedeket sikerült együtt tartani, akikkel két éves szerződést kötöttünk. Légiósok közül Zagorác maradt, visszatért egy év után az amerikai Timberlake és érkezett a szlovén Tomic irányító posztra. A felnőtt 14-es játékoskeretben, így 8 saját nevelésű játékos szerepel, ami a férfi I.osztályban példa nélküli.
A csapat a felkészülést augusztus 5-án kezdte és október 3-ig tartott.

Ezen idő alatt 15 szabadtéri, atlétikai edzés, 58 tornatermi technikai, taktikai és sportágspecifikus képességfejlesztő edzés, 29 konditermi erősítő edzés szerepelt.

A felkészülés második hónapjában 12 előkészületi mérkőzést játszott a csapat különböző játékstílust képviselő magyar, osztrák és szlovák csapatokkal.

Az eredményes felkészüléshez – lehetőségeinkhez viszonyítva – minden feltétel adott volt. Hosszabb betegségek és sérülések nem hátráltatták a munkát, kivéve Váradi Benedeket, akin térdműtétet hajtottak végre. A kitűzött feladatokat kondicionális, képességfejlesztés területén rendben sikerült elvégezni.
Cél a stabil védekezés mellett, látványos, gyors támadójáték kialakítása volt, aminek megvalósulását a bajnokságban lehet lemérni.
Sajnos a csapat nagyon rosszul kezdte a bajnokságot ezért a szakmai vezetés javaslatára az irányító Tomic helyére az angol Robinson érkezett. A tizedik forduló után (2 győzelem és nyolc vereség) edzőváltásra került sor. Érkezett a szerb-magyar állampolgársággal rendelkező Mandic Angyelko, aki reméljük új impulzusokkal a csapatot felszálló pályára állítja. A csapat a 2013-as évet a nyolcadik helyen zárta.
Utánpótlás csapatok.
Sportszervezetünkben a kezdetektől fogva, nagyon fontosnak tartjuk az utánpótlás nevelését és képzését. A 2011-es évben bevezetett TAO támogatásnak köszönhetően a minőségi szakmai képzésnek és nevelésnek biztosítottak a feltételei.
A Kosárlabda Akadémia keretei között az U-18 és U-23 korosztály tartozik hozzánk, akiknél speciális képzés és a profi mentalitású sportolóvá való válás az elsődleges cél. Minden játékosnak meg kell találni a számára legmegfelelőbb posztot, az őrá jellemző speciális adottságokat és képességeket be kell építeni a klasszikus posztja szerinti képzésébe.
A hatékonyabb edzésvezetés érdekében a csapatoknál dolgozó edző mellett, egy segítő edző alkalmazására került sor.
A csapatok edzésfeltételeit, a jobb minőségű edzésmunka érdekében minden edzésre szükséges a teljes kosárlabda pálya méretű terem, továbbá egy héten legalább két alkalommal a délelőtti egyéni képzést biztosítunk. Természetesen segítséget nyújtunk ahhoz, hogy sportolóink magántanulóként tudjanak iskolába járni és ezzel biztosítva van a délelőtti edzéseken való részvétel.
A csapatok versenyeztetését sikerült az előző évek szintjén tartani. Az MKOSZ által kiírt kötelező versenyeken túlmenően részt veszünk a környező országok regionális tornáin, továbbá két hazai rendezésű tornát tervezünk.
A 2012/2013-as U-18-as és U-23-as országos bajnokságot utánpótlás csapataink nagy fölénnyel nyerték meg.

Edzőink szakmai képzése:
Minden évben lehetővé tesszük az összes edzőnk - nem csak akik országos versenyeken szerepelnek - részvételét az MKOSZ  továbbképzésein.

Havi rendszerességgel tartunk edzői értekezleteket, ahol a legfontosabb napi problémák megbeszélése mellett a kosárlabdázás egy-egy szeletéből tartunk előadást.

Edzőink mind a felnőtt, mind a korosztályos mérkőzéseken kötelező jelleggel részt vesznek, majd havi foglalkozásainkon megbeszéljük az ott látottakat.

Július hónapban Csepregen 10 napos edzőtábort szerveztünk 8-16 éves korig, kb.: hatvan gyermek részére. A tábor fő célja - akárcsak az előző években - az egyéni technikai képzés, képzettségi szint szerinti csoportokban. Ezen programunkon minden edzőnk részt vesz, itt beszéljük meg az éves feladatainkat.

Szombathely, 2014.január 30.
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