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Szombathely Megyei Jogú Város                          

                Polgármestere                                                   

ELŐTERJESZTÉS

a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 2006. febuár 15-i ülésére

 Ajánlat a Szombathely Bartók Béla krt. 12. szám alatti alagsori lakás elcserélésére  

Tájékoztatom a T. Bizottságot arról, hogy Tarné Szanyi Zita (Budapest, Vizimolnár u. 37.
sz. I. emelet 7. alatti lakos; tartózkodási helye: Szombathely, Bartók Béla krt. 12.) 2005. augusztusában azzal a kérelemmel fordult az önkormányzathoz, hogy a fent körülírt önkormányzati bérlakást lakottan megvásárolná, azzal, hogy vállalja Táncsics István önkormányzati bérlő lakhatásának további biztosítását. A kérelmező vételi szándékét azzal indokolta, hogy a Bartók Béla krt. 12. szám alatti társasházban található 4 lakásból 3 az ő tulajdonában áll, csupán egy 30 m2 alapterületű lakás van önkormányzati tulajdonban. Így az önkormányzat tulajdoni hányada a társasházban 91/10000-ed.

A kérelmet a Lakásépítési és Fenntartási Bizottság 2005. októberében megtárgyalta és arra figyelemmel, hogy az érvényben lévő lakáskoncepció az önkormányzat meglévő bérlakás-állományának megtartását tűzte ki célul , a kérelem teljesítését elutasította. 

A Bartók Béla krt. 12. szám alatti társasház többségi tulajdonosa 2006. január 13-án jogi képviselője útján ismét – az előterjesztéshez mellékletként csatolt - levélben fordult az önkormányzathoz. Levelében előadja, hogy a Bartók Béla krt. 12. alatt található 3. számú lakás bérlője, Táncsics István idős korára, megromlott egészségi állapotára és az ingatlan komfort nélküli rossz állapotára hivatkozással, továbbá tekintettel arra, hogy közeli hozzátartozói nincsenek 2005. decemberében kérelmet nyújtott be az önkormányzat Lakásirodájához, melyben szociális intézményben való elhelyezését kéri. Az elhelyezéssel felmerülő költségeket vállalni tudja.

A Lakásiroda tájékoztatása szerint a bérlő elhelyezése bármikor megoldható. 

A fentieket figyelembe véve a kérelmező levelében felajánlja, hogy –  mivel az önkormányzat nem kívánja csökkenteni a tulajdonában lévő bérlakások számát - az általa megvásárolni kívánt lakás forgalmi értékének megfelelő összegért egy másik lakást vásárolna az önkormányzat számára.

A kérelmet a Lakásépítési és Fenntartási Bizottság megtárgyalta és 16/2006.(I.23.) számú határozatával úgy döntött, hogy a Szombathely, Bartók Béla krt. 12. alatti 3. számú önkormányzati bérlakás tulajdonjogának megszerzésével kapcsolatos kérelemmel – hasonló értékű ingatlan vásárlása esetén – egyetért. A csereingatlan vásárlásával kapcsolatos vagyongazdálkodási kérdések azonban a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság hatáskörébe tartoznak. 

A Bartók Béla krt. 12. számú társasház Szombathely városközpont északi határán helyezkedik el. A lakóépület 1900-as első harmadában épült, az eltelt idő alatt teljes felújításban nem részesült, csupán belső korszerűsítések történtek.

A szombathelyi 3166/A/3 hrsz-ú szoba, konyha, WC felosztású 30 m2 alapterületű szuterénlakás rossz állapotú, falai nedvesek, a vakolat omlik, gépészeti és villamos hálózata elavult, balesetveszélyes. Berendezési tárgyai elhasználódtak. Padlóburkolatai a szobában parketta, a többi helyiségben mozaiklap. A lakás komfort nélküli, fűtése egyedi gázkonvektoros, melegvíz ellátás nincs. Az udvari terasz alatt elhelyezet WC szinte használhatatlan.

Az lakás 2006. évre érvényes alap bérleti díja 7.432,-Ft/hó.

A lakás forgalmi értékbecslésének elkészítésére a kezelőt, a Házkezelési Kft-t kértük fel. A szakértő a Bartók Béla krt. 12. alagsor 3. számú lakás forgalmi értékét 2.400.000,-Ft-ban, azaz Kettőmillió-négyszázezer forintban határozta meg.

Tekintettel arra, hogy ezen az értéken -a piaci viszonyok ismeretében- lakást vásárolni nehezen lehet, a lakáscsere kapcsán hangsúlyozást igényel az a kérdés, hogy a csere útján önkormányzati tulajdonba kerülő lakás értékkülönbözetének megtérítését az önkormányzat nem vállalja.

Kérem a T. Bizottságot, hogy az előterjesztésben foglaltakat tárgyalja meg és foglaljon állást a Szombathely, Bartók Béla krt. 12. alagsor 3. szám alatti lakás elcserélésével kapcsolatban. 

Szombathely, 2006. február „    „

/: dr. Ipkovich György:/

Határozati javaslat

....../2006.(II.15.) PGB határozat

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság egyetért azzal, hogy a Szombathely, Bartók Béla krt. 12. alagsor 3. számú lakás Tarné Szanyi Zita (Budapest, Vizimolnár u. 34. szám alatti lakos) részére elidegenítésre kerüljön azzal a feltétellel, hogy a vevő fenti lakás értékének megfelelő cserelakást vásárol az önkormányzat számára.

A Bizottság a lakás forgalmi értékét 2.400.000,- Ft-ban, azaz Kettőmillió-négyszázezer Forintban határozza meg azzal, hogy az önkormányzat a Vevő által felajánlott cserelakás értékkülönbözetének megtérítését nem vállalja.

A Bizottság felkéri az Önkormányzati Házkezelési Kft-t a lakáscsere előkészítésére.

Felelős:      dr. Ipkovich György polgármester

      
dr . Nagy Tibor aljegyző


Gerencsér Gyula, a Házkezelési Kft. ügyvezető igazgatója

                   /a végrehajtás előkészítéséért:  

                   dr.Bánhalmi –Tőke  Erzsébet,  a Jogi és Képviselő Osztály vezetője/

Határidő:    folyamatos 
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