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BESZÁMOLÓ
SZOMBATHELY 2013. ÉVI KÖZBIZTONSÁGÁNAK HELYZETÉRŐL,
A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEKRŐL ÉS AZ AZOKKAL KAPCSOLATOS FELADATOKRÓL
Előterjesztés Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
2014. május 29-i ülésére

Tisztelt Közgyűlés!
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdésének 17. pontja a helyben biztosítható közfeladatok közé sorolja a közreműködést a település közbiztonságának biztosításában. Ezzel összhangban a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8.§ (4) bekezdése határozza meg a rendőrkapitány részére, hogy beszámoljon a település képviselő-testületének a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokhoz kapcsolódó feladatok végrehajtásáról.
A jogszabályok meghatározzák azokat a közös feladatokat a Rendőrség és az önkormányzat részére, amelyek eredményeként megteremtik és fenntartják a közbiztonságot az itt élő polgárok, az itt gazdasági tevékenységet folytatók, valamint az ide látogató turisták, továbbá az átutazók számára.
A célok megvalósítása szükségessé teszi a képviselők részletes tájékoztatását annak érdekében, hogy a közös munkát a jövőben is hatékonyan végezhessük.

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése legutóbb a 2013. évi júniusi ülésén tűzte napirendjére és értékelte a város bűnügyi és közbiztonságának helyzetét, majd a 320/2013. (VI.19.) Kgy. határozatával a beszámolót elfogadta.

A mostani beszámolóm Szombathely város területének 2013. évi kriminalitását, közbiztonsági és közlekedési helyzetét, valamint az ehhez szorosan kapcsolódó rendőri munkát mutatja be.

A Szombathelyi Rendőrkapitányság (a továbbiakban: Rendőrkapitányság) működési területén – így Szombathely városban is – a közbiztonság kiegyensúlyozott, a rendőri intézkedések törvényesek és színvonalasak voltak, jól szolgálták a köznyugalmat, a félelemtől mentes életet.

A lakosság, az Önkormányzat és a Képviselő-testület tagjainak bejelentéseit és észrevételeit munkánk során minden esetben, a konstruktivitást előtérbe helyezve vettük figyelembe és tettük meg azok alapján a szükséges intézkedéseket.
I. Szombathely város közbiztonsági helyzetének értékelése
1. A bűnügyi helyzet bemutatása.
1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása.
Szombathely továbbra is a megye bűnügyileg legfertőzöttebb városa, a megyeszékhelyek közül azonban továbbra is az egyik legbiztonságosabb. Az ENYÜBS országos adatai alapján az ismertté vált bűncselekmények száma Szombathely területén a 2012. évben 3.346 volt. Ez a szám 2013-ban – 26,27 %-os csökkenéssel – 2.467-re változott.
1.2. A regisztrált bűncselekmények százezer lakosra vetített aránya, változása.
A Rendőrkapitányság illetékességi területén a százezer lakosra vetített bűncselekmények száma a 2013. évben 2.592,7 volt.
A megyében ismertté vált bűncselekmények 49,64 %-át a Rendőrkapitányság illetékességi területén követték el.
1.3. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása egyes településtípusok vonatkozásában.
A Rendőrkapitányság illetékességi területén 943-mal kevesebb bűncselekmény történt 2013-ban, mint 2012-ben (a 2012. évben 3.808 volt ez a szám, amely 2013-ban 2.865-re, 24,76 %-kal csökkent). A bűnözés súlypontja továbbra is Szombathelyre koncentrálódik. A megyeszékhelyen történt 2013-ban az illetékességi területen elkövetett bűnesetek 86,11 %-a. 
1.4. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények számának alakulása.
A közterületen elkövetett bűncselekmények száma – melyek leginkább befolyásolják a lakosság szubjektív biztonságérzetét – a 2012. évi 836-ról tavaly 684-re csökkent. Ez 18,18 %-os közterületi bűncselekményszám-csökkenést jelent.

1.5. A Szombathely város területén regisztrált kiemelt bűncselekmények számának alakulása.
A bűnözés összetételében és szerkezetében lényeges változás nem történt az elmúlt időszakban. Az elkövetett bűncselekmények nagy részét továbbra is a vagyon elleni jogsértések teszik ki. 
A tavalyi évben – örvendetes tényként – Szombathelyen emberölést nem követtek el. Tavaly négy, de még a korábbi években indult emberölési ügyben zárult le a nyomozás, melyből kettő volt szándékos befejezett emberölés, valamint egy-egy emberölés kísérlete, illetve előkészülete.
A testi sértések száma azonban továbbra is magas (2013-ban 106 esetben, 2012-ben 109 esetben valósult meg ez a bűncselekmény, melyből a tavalyi évben 47 járt súlyos sérüléssel).
A kiskorú veszélyeztetése bűncselekmény miatt folytatott nyomozások száma 2013-ban hatról ötre csökkent.
A garázdaság bűncselekmények száma 17,47 %-kal csökkent, abszolút száma a 2012. évben 246, a 2013. évben 203 volt. 

Az önbíráskodás bűncselekménynél 200 %-os emelkedés volt tapasztalható, a bűncselekményi szám kettőről hatra változott.

Terjesztői magatartással elkövetett kábítószerrel visszaélés miatt a 2012. évben nyolc, a 2013. évben tizenhárom bűncselekmény miatt folyt eljárást.

A kiemelten kezelt vagyon elleni bűncselekmények közül a lopások száma 1.245-ről 955-re, a személygépkocsi-lopások száma ötről négyre csökkent. 

Ugyancsak csökkent a zárt gépjármű feltörésének száma: míg a 2012. évben huszonhét ilyen bűncselekmény miatt folyt eljárás, addig a 2013. évben tizennyolc esetben valósult meg ez a bűncselekmény. 

A tavalyi évben hetvennégy esetben került sor feljelentés megtételére a Rendőrkapitányságon lakásbetörés miatt, szemben a 2012. év száztizenhármas számadatával. Ez 34,51 %-os csökkenést jelent. 
Tavaly 52,94 %-os csökkenéssel, nyolc rablás miatt indult nyomozás, míg a 2012. évben tizenhét rablás történt. A vizsgált évben minimálisan csökkent az elkövetett kifosztás bűncselekmények száma, hétről ötre.

Jelentősebb, 72,72 %-os csökkenés következett be a zsarolás bűncselekmény számadataiban. Míg 2012-ben tizenegy esetben, addig 2013-ban három esetben valósult meg ennek a bűncselekménynek az elkövetése.

Rongálás bűncselekmény elkövetése miatt hetvenkilenc esetben indult eljárás a 2012. évi nyolcvanhét esettel szemben. Ez 9,19 %-os csökkenést jelent.

További jelentős mértékű, 84,21 %-os csökkenés valósult meg az orgazdaság bűncselekmény vonatkozásában is: 2012-ben tizenkilenc, 2013-ban három ilyen bűncselekményt követtek el Szombathely város területén.

Jármű önkényes elvétele bűncselekmény elkövetése vonatkozásában változás nem történt, mindkét évben négy-négy bűncselekmény elkövetése valósult meg.

A múlt évet tekintve is megállapítható, hogy a bűncselekményekkel támadott értékek széles skálán mozognak: a mobiltelefontól a kerékpárokon, műszaki cikkeken át a készpénzig és az ékszerekig. 

A bűncselekmények elkövetését elősegítő okok között változatlanul meghatározó az óvatosság hiánya, a környezet közömbössége és a vagyonvédelem hiánya.

1.6. Esetlegesen a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmény nyomozásával összefüggő – személyes adatot nem tartalmazó – nyilvános információk rövid összefoglalása.
Meg kell említeni, hogy az internet egyre szélesebb körű használatával megszaporodtak az annak segítségével elkövetett jogsértések, jellemzően a csalások és a zaklatások. Feladatként merül fel a fiatalok, diákok körében elvégzendő felvilágosító munka az internet veszélyeit illetően.

A megyeszékhely idegenforgalma, a lakosság nyugalma feltétlenül megköveteli, hogy a legveszélyeztetettebb területek folyamatos rendőri ellenőrzés alá essenek. Továbbra is cél az utazó bűnözők térnyerésének megakadályozása.
Szombathelyen nincs és eddig nem is volt jelen a szervezett bűnelkövetés. A bűncselekmények többsége, az előző évekkel egyezően, kisebb súlyú cselekmény.

2. A bűnüldöző munka értékelése.
2.1. A nyomozás-eredményességi mutató alakulása.
A 2013. évben a Rendőrkapitányság nyomozáseredményessége az összes regisztrált büntetőeljárásban 55,3 % volt, ami jelentős javulás az előző évhez képest.
A megyeszékhelyi rendőrkapitányságok vonatkozásában ezzel a számadattal a Rendőrkapitányság országosan az előkelő hatodik helyen végzett. A Rendőrkapitányság nyomozás-eredményességi mutatója a tizenkét, kiemelten kezelt bűncselekményi kategória vonatkozásában 43,2 %, mellyel a megyeszékhelyi rendőrkapitányságok között országosan a még előkelőbb harmadik helyen zárult a tavalyi év.
2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozás-eredményességi mutatója.
Ez a szám a közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozása során 52,2 %-ról 63 %-ra javult.
2.3. A Szombathelyi Rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozás-eredményességi mutatójának alakulása.
A kiemelt bűncselekményi körben a közterületen elkövetett deliktumok nyomozás-eredményességi mutatója emelkedett. A testi sértések esetében 84,73 %, a garázdaság miatt folytatott nyomozások 75,68 %-a, az önbíráskodás miatti nyomozások 77,77 %-a eredményesen került befejezésre. A terjesztői magatartással elkövetett kábítószerrel visszaélés tekintetében a Rendőrkapitányság eredményessége 85,71 %. Jelentősen javult a lopások miatt indított büntetőeljárások felderítési eredményessége. Rablás és zsarolás bűncselekményeknél a nyomozás-eredményességi mutató 100 %. Kifosztás tekintetében 80 %-os eredményesség valósult meg. A nyomozáseredményesség orgazdaság bűncselekménye esetében 83,33 %-os. A jármű önkényes elvétele miatt folytatott nyomozások 66,66 %-a zárult eredményesen.

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok.
Az elmúlt év folyamán 774 szabálysértési előkészítő eljárás folyt a Rendőrkapitányságon, jellemzően szabálysértési értékre elkövetett lopás (54 %), csalás (13 %) és rongálás (14 %) elkövetése miatt. 

Az értékelt időszakban hetvenkilenc esetben került sor gyorsított eljárás lefolytatására, mely eljárások során nyolcvanhat személy szabálysértési őrizetének elrendelésére került sor.
A tulajdon elleni szabálysértések kapcsán legtöbb esetben alkalmi lopásokról beszélhetünk, párszáz forintos lopási kárral, de az internetes csalások száma növekedő tendenciát mutatott. 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások.
A Rendőrkapitányság illetékességi területe – kiemelten a megyeszékhely földrajzi, gazdasági és idegenforgalmi helyzetéből adódóan – meghatározó szerepet tölt be Vas megye közlekedési helyzetében. A megyeszékhelyet három fő közlekedési útvonal – a 86-os, a 87-es és a 89-es számú – szeli át. 

Az elmúlt évben a Rendőrkapitányság illetékességi területén számos infrastrukturális beruházás is történt. Több, nagy áteresztő képességű mellékutca felújítása történt meg, valamint megkezdődött a 86-os számú főútvonal négysávosítása, amely munka jelenleg is folyik.

Szombathely város területén a 2013 évben 129 közlekedési baleset történt, melyben összesen 156 fő sérült meg. Ez jelentős csökkenést mutat a korábbi évekhez képest. 

Csökkent a gyorshajtásból, a kanyarodási szabályok megsértéséből, az elsőbbségi jog meg nem adásából, a követési távolság be nem tartásából bekövetkezett közlekedési balesetek száma. 

A balesetek mintegy ötöde a közlekedési szabályokat kevésbé, vagy egyáltalán nem ismerő kerékpárosok és gyalogosok hibájára vezethető vissza, ezért koncentrált akciók végrehajtására került sor e két nagy csoport ellenőrzése érdekében. Az akciók hatására a korábbi évekhez képest csökkent a hibájukra visszavezethető balesetek gyakorisága. 

A legtöbb baleset azonban még mindig a sebesség helytelen megválasztása miatt következett be, ezért a forgalom lassítása érdekében – természetesen egyensúlyban tartva a közlekedés zavartalanságát és biztonságát – kiemelt figyelmet kaptak a sebességellenőrzések. 
A bekövetkezett százhuszonkilenc, sérüléssel járt közúti balesetet okozó közül tizennégy fő volt ittas, ami 10,85 %-os részarányt jelent. 
Összességében elmondható, hogy a Rendőrkapitányság az elvégzett munkával jelentős szerepet vállalt az EU közlekedéspolitikai koncepciójának elérésében, melynek legfontosabb célkitűzése a balesetek gyakoriságának, illetve a közlekedési balesetek súlyossági fokának mérséklése, illetve csökkentése. 

5. Az illegális migráció helyzete.
Magyarország 2007. december 21-én történt schengeni csatlakozását követően a határellenőrzés a belső határokon, így az osztrák-magyar határszakaszon is megszűnt. Kiegyenlítő intézkedésként a Rendőrkapitányság illetékességi területén az illegális migráció megfelelő kontrollja biztosított volt, a magyar-osztrák államhatáron átlépni szándékozó személyek és gépjárművek közbiztonsági és migrációs szempontból történő ellenőrzése végrehajtásra került. 

A mélységi ellenőrzési feladatok végrehajtásában aktívan részt vett az osztrák-magyar közös járőrpáros. Az erők, eszközök függvényében további ellenőrzéseket hajtottunk végre Szombathely város elkerülő szakaszain, főútjain.
Elmondható, hogy az illegális migráció nem jellemző a Rendőrkapitányság illetékességi területén, az értékelt időszakban mindössze negyvenkilenc illegális migráns került elfogásra az illetékességi területünkhöz tartozó határszakaszon.

II. A Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések
és az azokkal kapcsolatos feladatok

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága.
Az értékelt időszakban a közterületi jelenlét mértéke az elmúlt évekhez képest nem mutat jelentős változást, a közterületi szolgálat reagáló képessége nem csökkent.
Szombathely város területén a közterületek, közösségi életterek és nyilvános helyek közbiztonsága jó. A közterületen az állandó rendőri jelenlét biztosított. A szolgálatot ellátó rendőri állomány intézkedési készsége és aktivitásának színvonala az elvárásoknak és a követelményeknek megfelelő volt.

A külföldiek és turisták által látogatott területeken a rendőrségi jelenlétet folyamatosan biztosítottuk. Ezekre a helyekre több esetben kerültek megszervezésre akciók és fokozott ellenőrzések a bűnözői csoportok kiszűrése, távoltartására.
2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata.
A közterületi munka szervezésekor legfontosabb feladat a közterületi szolgálat reagáló képességének fenntartása, mely a Rendőrkapitányság teljes illetékességi területén minden esetben biztosított volt.

Az illetékességi terület bűnügyi és közbiztonsági helyzetének folyamatos értékelésével, a veszélyeztetett helyek, időszakok figyelembe vételével a szolgálat szükség szerinti megerősítése megvalósult.
Az egyenruhás állomány intézkedéseként az értékelt időszakban a Rendőrkapitányság illetékességi területén 589 személy elfogására, 842 fő előállítására, illetve 429 személy elővezetésére került sor. 

A kollégák 483 büntető és 1.541 szabálysértési feljelentést kezdeményeztek, 3.306 esetben került sor helyszíni bírság kiszabására, továbbá 291 esetben alkoholszonda pozitív eredményű alkalmazására.
3. A veszélyeztetett települések helyzetének bemutatása.
A széleskörű bűnügyi, közbiztonsági és határbiztonsági felmérések alapján – figyelemmel a települések vezetőinek, illetve lakosságának véleményére – megtörtént az illetékességi területen található települések veszélyességi kategóriákba sorolása. A Rendőrkapitánysághoz tartozó települések a „nem veszélyeztetett” kategóriába kerültek. A besorolások felülvizsgálata havonta megtörténik. 

A vizsgált időszakban a „nem veszélyeztetett” kategóriába sorolt településeken heti egy alkalommal fokozott ellenőrzés végrehajtására került sor.
A fokozott közterületi ellenőrzések, továbbá a közös osztrák-magyar járőrszolgálatok pozitívan hatottak a város és környéke közrendjére, az itt élők biztonságérzetére.
4. A rendezvénybiztosítások.
A gyülekezési jogról szóló 1989. évi III. törvény hatálya alá tartozó rendezvények elbírálásánál a normákban meghatározott előírásokat betartottuk.
A vizsgált időszakban a nagyobb csoportokat, tömegeket vonzó rendezvények biztonsága, rendőri biztosítása megfelelő volt. A 2013. évben 125 rendezvényt biztosított a Rendőrkapitányság állománya. A teljesség igénye nélkül: az acsádi Goa-fesztivál, a Szentivánéji Vigasságok, a Savaria Történelmi Karnevál, a karácsonyi és szilveszteri bevásárló-, illetve ünnepi szezon, a különböző futóversenyek, labdarúgó- és kosárlabda-mérkőzések.
A rendezvénybiztosítások során végzett csapaterős tevékenységet minden esetben szakszerűen, pontosan és fegyelmezetten hajtotta végre a biztosításban részt vett állomány.

5. Az esetleges rendkívüli, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok.
A téli rendkívüli időjárási viszonyok kezelésével kapcsolatos és a Rendőrségre háruló feladatok a vizsgált időszakban végrehajtásra kerültek. 
A szombathelyi rendőrök segítették a hófúvásokban elakadt járművek mentését, a járhatatlanná vált útszakaszok zárását, a kamionforgalom korlátozását, a forgalom irányítását. Az utcán élő, veszélyeztetett helyzetben lévő hajléktalan emberek számára a szükséges egészségügyi és szociális ellátás biztosítására megkötött együttműködési megállapodásban 
foglaltak megvalósultak. A közterületi szolgálatellátás során több ittas, kihűlés veszélyének kitett személy biztonságba helyezése történt meg.

6. A körzeti megbízotti státusok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése.
Az értékelt időszakban a Szombathely város területén lévő négy körzeti megbízotti státus betöltött volt és állandó létszámmal működött. Tavaly november 15-én az Ipar-telepi körzeti megbízotti iroda megszüntetésre került, azóta a város három körzeti megbízotti irodával rendelkezik.

A Rendőrkapitányság állományában szolgálatot teljesítő körzeti megbízottaknak a bűnügyi, nyomozási munka elvégzése mellett szerteágazó feladatrendszernek kellett megfelelniük. Részt vettek csapatszolgálati feladatokban, sport- és a gyülekezési jogról szóló törvény hatálya alá tartozó rendezvények biztosításában, de biztosítási feladatokat láttak el a Szombathely város életében jelentőséggel bíró kulturális rendezvényeken is. Közös szolgálatot teljesítettek polgárőrökkel, erdészekkel. Kapcsolatot tartottak a vadászokkal, településőrökkel, illetve a területükön lévő gazdasági, szociális intézmények vezetőivel. 

A velük szemben támasztott elvárásoknak az értékelt időszakban a körzeti megbízottak megfeleltek, munkájukkal hatékonyan hozzájárultak a Rendőrkapitányság eredményeinek eléréséhez.

A lakosság részéről panasz, elmarasztaló bejelentés nem érkezett munkájukkal kapcsolatban. Az általuk kialakított társadalmi és civil kapcsolatok jól működnek. A körzeti megbízottak területüket, az ott lakókat, gazdasági tevékenységet folytatókat, iskolákat, intézményeket ismerik, problémáikat kezelik, velük együttműködnek.
7. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése. 
A Rendőrkapitányságot érintő összevont ügyeleti tevékenységet Vas megyében a a Főkapitányság Tevékenység-irányítási Központja vette át, kapcsolatot tartva a Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztálya vezetőjének közvetlen alárendeltségébe helyezett szolgálatparancsnoki, szolgálat-irányítói beosztást betöltő rendőrökkel.
8. Az igazgatásrendészeti tevékenység.
A Rendőrkapitányság 2.478 szabálysértési eljárást folytatott le a 2013. évben, ami 44,5 %-kal kevesebb az előző évhez képest. A csökkenés oka a széles körben alkalmazott helyszíni bírságolás. Az ügyek elbírálásakor a cselekmény tárgyi súlyára tekintettel került sor joghátrány alkalmazására. 
Az ügyek közel 38 %-át a Szombathelyi Közterület-felügyelet által küldött, ismeretlen személyekkel szemben tett feljelentések tették ki.
Lőfegyver-ügyintézés során összesen 474 kérelem (új kérelem és egyéb fegyverbejegyzés: egészségügyi érvényesség, európai tartási engedély, tárolóhely változása) benyújtására került sor.
Személy- és vagyonvédelmi, valamint a magánnyomozói tevékenység engedélyezése tárgyában beadott kérelem összesen 184 volt. 

A polgári célú pirotechnikai tevékenységekről szóló 173/2011. (VIII.24.) Korm. rendelet 81.§ (4) bekezdése alapján forgalmazásra vonatkozó új bejelentés nem érkezett a Rendőrkapitányságra. Illetékességi területünkön jelenleg kilenc helyszínen végezhetik a jogi személyek a fenti jogszabály alapján az 1. és a 2. pirotechnikai osztályba sorolt termékek árusítását.
9. A bűn- és baleset-megelőzés.
9.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai.

A Rendőrkapitányság minden szervezeti eleme kiemelt figyelmet fordít a hatáskörébe tartozó rendőrszakmai alapfeladatainak ellátása mellett a bűnmegelőzési tevékenységre.

A bűnmegelőzési tanácsadók tevékenysége, az ütemezett munkatervnek megfelelően, 2013. szeptember 1-jén, három fővel elindult. A programban a 2013. szeptember 16-án aláírt együttműködési megállapodások szerint összesen hét oktatási intézmény vesz részt, 4.031 fő tanulói összlétszámmal.

A bűnmegelőzési tanácsadók szeptemberben felvették a kapcsolatot az ifjúságvédelemmel foglalkozó szervezetekkel, többek között a Járási Gyámhivatallal, a Vas Megyei Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálattal, valamint a Gyermekjóléti Szolgálattal, ahol ismertették az Iskola Rendőre Program lényegét, megbeszélték a lehetséges együttműködés módját és tartalmát. Október elején a programba bekapcsolódott iskolákban elindult a rendszerszeres rendőri jelenlét, az iskolák életében a bűnmegelőzési tanácsadók aktívan részt vettek. Folyamatos, aktív jelenlétüknek köszönhetően az elfogadottságuk erősödött. A tanácsadók az érintett iskolában valamennyi osztályba minimum egyszer eljutottak.

9.2. A gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése.

Rendőrkapitányságunk állományában szolgálatot ellátó, bűn- és áldozatvédelmi tevékenységet folytató nyomozó kolléga munkája során oktatja a DADA és az Ellen-szer programot. Az osztályfőnöki órák keretén belül felvilágosítással szolgált a gyermekek és a szülők részére, az áldozatvédelmi fogadóórákon megjelenő személyek számára pedig felvilágosítást adott.

A gyermek- és ifjúságvédelem körében kiemelten kezeltük a kiskorúak eltűnését. Tavaly összesen ötvenhárom esetben történt bejelentés eltűnés miatt, melyből harminc esetben kiskorú személy intézeti szökéséről, tizenhárom esetben kiskorú személy családból történő eltűnéséről, míg tíz esetben felnőtt korú személy eltűnéséről volt szó. A kiskorú személyeket illetően körözés elrendelésére negyven esetben került sor, három esetben a közigazgatási hatósági eljárás megindítása előtt a kiskorú megtalálásra került.

Összesen tizenkilenc esetben történt önkéntes visszatérés az intézetbe, vagy a családba, míg tíz esetben a Rendőrkapitányság, tizenkettőben pedig más szerv munkatársai kutatták fel az eltűnt, elszökött kiskorú személyt. 

9.3. A családon belüli erőszak helyzete, áldozatvédelem.

Az áldozatvédelem és az áldozatok segítése a Rendőrség egész tevékenysége szempontjából kiemelt feladat.

Az előző évekkel megegyezően, Szombathely városban van néhány, elsősorban nehéz élethelyzetben lévő család, ahol rendszeresek a bántalmazások és az erre reagáló rendőri intézkedések. Ezekben az esetekben a családon belüli erőszak megakadályozására az illetékes hivatallal a szükséges intézkedéseket megtettük.
A Rendőrkapitányság illetékességi területén a 2013. évben tizenöt esetben valósult meg rendőri intézkedés családon belüli erőszak miatt. Ezek során három esetben került sor ideiglenes megelőző távoltartás elrendelésére, két esetben indult eljárás súlyos testi sértés bűncselekmény elkövetése miatt, illetve öt esetben élt a sértett fél magánindítvánnyal könnyű testi sértés bűncselekmény miatt. 

A Gyermekjóléti Szolgálat értesítésére két esetben került sor, mivel a családon belüli erőszak ténye megalapozta a kiskorú veszélyeztetettségét. 

Az ideiglenes megelőző távoltartás elrendelésének és ügyintézésének gyakorlata kialakult a Rendőrkapitányságon. A határozatok meghozatala minden esetben megfelelő mérlegelést követően történt.
Az elmúlt évben a családon belüli erőszakkal kapcsolatos esetek két csoportra voltak bonthatóak.

1. A helyszínre érkező rendőröknek hét esetben kellett intézkedést kezdeményezniük olyankor, amikor a családon belüli erőszak gyermek (fiatalkorú és felnőtt) és szülő között történt meg. Az esetek többségében a bántalmazás családi veszekedéseket követően, illetve az elkövető ittasságából kifolyólag történt.

2. Nyolc esetben a bántalmazás házas-, illetve élettársak között valósult meg. A rendőri intézkedés során vizsgált körülmények alapján kiderült, hogy a bántalmazás oka több esetben is a heves családi viták következményeként valósult meg.
9.4. A kábítószer-prevenció helyzete.

Osztályfőnöki óra keretében előadások megtartására került sor a középfokú tanintézetekben a kábítószerrel kapcsolatos bűncselekményekről a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályától kapott bemutató táska és videók felhasználásával. A prevenció érdekében következetesen oktatjuk a D.A.D.A., az Ellen-szer és a Megóvlak programokat.
9.5. A baleset-megelőzési tevékenység, a Városi Baleset-megelőzési Bizottság tevékenységének és programjainak bemutatása.

A Bizottság 2013. évi tevékenységét a munkaprogramjában rögzített célkitűzések megvalósítása érdekében végezte. A Városi Baleset-megelőzési Bizottság integrálódott a Megyei Baleset-megelőzési Bizottságba, így külön költségvetéssel nem rendelkezett. A kapott feladatok azonban minden esetben maradéktalanul elvégzésre kerültek.

A lehetőségeinkhez mérten kifejtett folyamatos propagandatevékenységünk kellő érdeklődést váltott ki az írott és elektronikus sajtó hírforrásaiban. 

A 2013. év decemberében az Országos Baleset-megelőzési Bizottság által meghirdetett „Láthatóság = Biztonság” elnevezésű akció során a rendelkezésünkre bocsátott propagandaanyagok kihelyezésre kerültek a Rendőrkapitányságunk illetékességi területén működő polgármesteri hivatalok hirdetőtábláin, illetőleg a Szombathelyi Járási Hivatal és a Szombathelyi Okmányiroda ügyféltereiben.

9.6. Az „Iskola Rendőre” program értékelése.
Az „Iskola Rendőre” program keretén belül több rendőr látott el a szombathelyi általános iskolákban bűn- és baleset-megelőzési tevékenységet. Az intézmények igazgatóival, tanáraival személyes kapcsolatban vannak, ismerik elérhetőségeiket.

Az „iskolarendőrök” még a tanév megkezdése előtt felvették a kapcsolatot az oktatási intézmények vezetőivel és tájékoztatták őket az „Iskola Rendőre” program folytatásáról. 

A balesetek szempontjából a gyermekkorú gyalogosok és kerékpárosok a legvédtelenebbek, ezért a program keretében, a Baleset-megelőzési Bizottság közreműködésével több, a gyermekek közlekedését segítő rendezvényre került sor 2013-ban is.

A programban résztvevő kollégáink szeptemberben és októberben osztályfőnöki órákon előadást tartottak a tanulóknak közlekedési és bűnmegelőzési témakörökben, továbbá segítséget nyújtottak a baleset- és bűnmegelőzés témakörben kiadott nyomtatványok, közlemények terjesztésében, valamint részt vettek a KRESZ, illetve a D.A.D.A. oktatásban. 

Az iskola rendőrei a tanév első hónapjaiban a közlekedési járőrökkel, valamint a polgárőrökkel a napi oktatás kezdetének és befejezésének időszakában segítették a biztonságos közlekedést és a szabálytalankodók kiszűrését a város iskoláinál.

10. Együttműködés.
Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalával, valamint a képviselő-testülettel, a különböző társszervekkel és a közigazgatási tevékenységet folytató szervekkel a Rendőrkapitányság együttműködése jónak értékelhető. 
A tavalyi évben Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórum, illetve Konzultációs Fórum megtartására került sor, mely fórumokon a lakosság szubjektív biztonságérzetéről, az annak javítása érdekében megtehető intézkedésekről történt egyeztetés. A Rendőrkapitányság munkatársai több alkalommal vettek részt kistérségi egyeztető fórumokon is.

III. Összegzés, a kitűzött feladatok a következő időszakra

Szombathely város és a környező települések rendjéért végzett munka tárgyi és személyi feltételei biztosítottak voltak, azok gazdaságos és hatékony felhasználásával a feladatok végrehajtásra kerültek.
A főbb stratégiai célok törvényes keretek és szigorú gazdasági feltételek között megvalósultak. Az állomány fegyelmezett tevékenységével Szombathely város területén a közrendet és a közbiztonságot fenntartottuk. Az állomány szakszerű munkavégzésével a polgárok számára félelemtől mentes, a kiegyensúlyozott, nyugodt élethez alapvetően szükséges biztonságot szolgáltattunk.
Szombathely város közbiztonsága továbbra is szilárd. Nincsenek jelen az állampolgárok biztonságérzetét romboló szélsőséges, brutális cselekmények. Sikerült a korábbi éveknek megfelelően az országos átlagnál magasabb szintű közbiztonságot fenntartani és biztosítani az itt élő polgárok számára.

A közlekedésbiztonsági helyzet 2013-ban javult. A kiegyensúlyozott közlekedést befolyásoló viszonyokkal összhangban a személyi sérüléses balesetek száma – erőfeszítéseink eredményeként – csökkent.
A bűnügyi tevékenység értékelésére szolgáló statisztikai mutatók nagy része az előző évihez képest javulást mutat. 
Tisztelt Közgyűlés!

A Rendőrkapitányság jövőre vonatkozó kiemelt céljai: a lakossággal való folyamatos kapcsolat, illetve aktív kommunikáció; az idősebb, kiszolgáltatott személyek védelme; a bűncselekmények számának rendőri munkával történő visszaszorítása; az elért bűnügyi eredmények szinten tartása; a rendezvények biztosítása; a közterület rendjének és a közlekedés biztonságának fenntartása; az illegális migráció megakadályozása.

Továbbra is hatékonyan kell fellépni a közterületi bűncselekmények megelőzése, az erőszakos, garázda magatartást tanúsító és zaklató módon kolduló személyek eljárás alá vonása érdekében. Mindent meg kell tenni azért, hogy az itt élők biztonsága továbbra is biztosított legyen.
Cél a személyi sérüléses és a halálos kimenetelű közúti balesetek számának további csökkentése, valamint az ittasan közlekedő járművezetők kiszűrése és az általuk okozott baleset számának további mérséklése.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, fogadja el beszámolómat és állapítsa meg, hogy a Szombathelyi Rendőrkapitányság lehetőségeihez mérten jól oldotta meg a város rendje érdekében végzett feladatait!
Szombathely, 2014. április 22.
Dr. Gulyás Ferenc r. alezredes s.k.
rendőrségi főtanácsos
kapitányságvezető
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