Szombathelyi MSH Rendezvényház KHT.
2006. évi üzleti tervének

szöveges elemzése
A Szombathelyi MSH Rendezvényház Kht. 2005. július 1-jével kezdte meg működését. Az elmúlt hónapok tapasztalatai alapján megfogalmazható az a tény, hogy működési formáját tekintve rugalmasabb, szabadabb gazdálkodást enged, ami azonban nagyobb kockázattal és még nagyobb felelőséggel jár, mindezzel együtt vállaltuk. Pályázati lehetőségeink nagyobbak, szélesebb körűek. Feladataink nem változtak, hiszen az intézmény tevékenységi körét majdnem egy az egyben átvettük. Kivételt képeznek a peremkerületi klubok, melyeket 2005. október 27-i közgyűlés a 426/2005/X.27/ számú határozatával a civil szervezetek hatáskörébe adta.
2006. évben a 183.000 e Ft-os üzleti tervünket a megújulás, a tevékenységi kör bővítésének a költségtakarékos gazdálkodásnak a szemelőtt tartásával állítottuk össze.
A tervünkben rögzített feladatok, a tervezett bevételek megvalósítása nagymértékben függ attól, hogy az új Sportcsarnok megnyitását  követően, mely feladatokat kívánja az alapító átcsoportosítani más helyszínre, nevezetesen az új Sportcsarnokba.

A üzleti terv két nagy csoportból tevődik össze:

Az egyik csoportba a bevételek, a másikba a kiadások tartoznak. 

Bevételi oldalt két tényező alkotja:

· a saját bevételek
és az

· alapítói támogatás

A 2006. évi tervben a 100.000 e Ft-os saját bevételünk 80 %-a a rendezvények jegyértékesítéséből, 20 %-a pedig bérleti díjból realizálódik. Ezen állításunk csak abban az esetben valósulhat meg, ha a tervezett szakmai feladatok változatlanul társaságunknál marad.


Kihasználunk minden, olyan pályázati lehetőséget, amit tevékenységi körünkbe beépíthetünk, és a közfeladatok eredményesebb ellátását szolgálják. Ezt bizonyítja az is, hogy július óta már négy pályázatot készítettünk, amelyből már egy pozitív elbírálást kapott. A többi elbírálása folyamatban van. Törekszünk az újszerű feladatok bevezetésére, de úgy gondoljuk, hogy nemcsak új feladatokra van szükség, hanem a helyszín (az épület) felújítása is rendkívül fontos lenne, hisz nem mindegy a látogatóknak, hogy milyen környezetben, miliőben szórakozik, szívja magába a kultúrát. Nem beszélve arról, hogy az új Sportcsarnok mellett a lelakottsága éles kontrasztot mutat.
A bevétel másik összetevője az alapítói támogatás, ami az üzleti tervben 83.000 e Ft összegben szerepel. A 2006. évi tervezett 83.000 e Ft alapítói támogatás 20.000 e Ft-tal alacsonyabb a 2005. évi tényleges támogatásnál, míg a 2004. évinél 10.000 e Ft-os csökken és prognosztizálható, következésképp az általunk vállalt csökkenő tendencia 2004., 2005. év vonatkozásában megvalósul.
Költségoldalról megközelítve a 183.000 e Ft-os üzleti tervben a következő költségtényezőkkel számoltunk, amelyeknek a részaránya az összköltséghez viszonyítva az alábbiak szerint alakul:
· anyagköltség


1,1 %

· bérköltség


15,7 %

· járulékok


4,5 %

· igénybe vett szolgáltatás
67,1 % 

· egyéb szolgáltatás

10,4 %

· egyéb ráfordítás

1,2 %

100 %

Az igénybe vett szolgáltatások között számoljuk el a szakmai rendezvények megvalósítása során felmerült költségeket, műsordíj, nyomdaköltség, postaköltség, melyet az 1. számú melléklet tartalmaz. A szakmai rendezvények közül a 41. Savaria Nemzetközi Táncverseny Latin Európa Bajnokságot, az egyik legjelentősebb rendezvényünket emelnénk ki, ami Szombathelynek már világhírnevet szerzett, ennek nettó kiadása 33.550 e Ft, a 98.180 e Ft-os össz szakmai kiadáson belül, 27,3 %-os részarányt jelent. Ez a rendezvény azért is jelentős mérföldkő a 40 éves táncversenyi múlttal rendelkező MSH-nak, mert EB-t még nem rendeztünk, és lehetőség nyílik arra, hogy a rendezvényünk az új Sportcsarnokban debütáljon.

A 28.690 e Ft-os bérköltségből 20.154 e Ft a társaságnál alkalmazásban lévő 11 fő teljes munkaidős létszám éves bérét tükrözi. A fennmaradó 8.536 e Ft az eseti megbízásos jogviszonyban foglalkoztatottak; nevezetesen nézőtér, ruhatár, külső műszak, FEB tagok, könyvvizsgáló éves bérköltsége.

A 28.690 e Ft-os bérköltséghez 8.298 e Ft munkaadókat terhelő járulékos költség párosul (TB járulék, EÜ hozzájárulás, munkaadói járulék).

300 e Ft értékcsökkenéssel számoltunk, mely összeg a társaság használatában lévő gépek, berendezések és a gépjármű tárgyidőszakra elszámolható értékcsökkenését tartalmazza.
Egyéb szolgáltatási költség tervszáma 18.986 e Ft. Ezen a soron terveztük meg az áram, víz-csatorna, távhő, fuvarköltség és a gépkocsi üzemeltetésével kapcsolatosan felmerülő költségeket.
Az elszámolt rezsi költségen belül a távhő, az a tényező, amelynek csökkentése megvalósítható lenne. Ugyanis a ház fűtése saját kazánházzal hosszútávon olcsóbb és költségkímélőbb megoldás lenne.

2.000 e  Ft egyéb költségek között terveztük meg az eszközök, a gépkocsi szükséges javítására, az épület tisztasági festésére fordítható összeget.
A 183.000 e Ft-os 2006. évi üzleti tervben rögzített költségeknek a pénzügyi fedezetét – amit már a bevételeknél is említettünk – a társaság által realizált saját árbevétel, és az alapító által
- a közművelődési feladatok végrehajtására - biztosított támogatás nyújtja.

Törekszünk arra, hogy a jövőben is minél több új és népszerű, színvonalas produkcióval lássuk el Szombathely kultúrát kedvelő közönségét. Továbbá még nagyobb figyelmet fordítunk a minőség és a színvonal javítására, aminek csak pénzügyi lehetőségeink szabnak határt.
Valaska Andrásné

ügyvezető igazgató

Szombathely, 2005. november 17.
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