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BESZÁMOLÓ

az előző Közgyűlés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről és a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről
Tisztelt Közgyűlés!
Május 29-én az „Adria – a közelség tengere” című kiállítás-sorozat soron következő tárlatát nyitottam meg a Képtárban.
Május 30-án Wagner András néhai polgármester sírjának koszorúzásán vettem részt a Jáki úti temetőben. 
Délután a Bartók teremben a Városi Pedagógusnapi ünnepségen köszöntöttem a résztvevőket és az önkormányzat elismeréseit adtam át a kiemelkedő munkát végző pedagógusok részére.

Lazáry Viktor alpolgármester úr megnyitotta a III. Oladi Nyugdíjas Napot a Tó Vendéglőben.

Május 31-én a Vas Megyei Judo Szövetség judo-terem átadó ünnepségén és az azt követő könyvbemutató ünnepségen vettem részt Dr. Hende Csaba honvédelmi miniszter úrral.

Június 1-én a város vértanújára, Szent Kvirin püspökre emlékeztünk a Perint-patak partján, ahol 1711 évvel ezelőtt mártírhalált halt. A szalézi oratórium fiataljai szabadtéri színdarabbal is készültek. A megemlékezés végén koszorút helyeztünk el a vértanú emlékhelyénél.

Dr. Takátsné dr. Tenki Mária tanácsnok asszony a Vas Megyei Honismereti Egyesület által rendezett „Holokauszt 70” emléknapon, majd a Szombathelyi Szalézi Egyházközség által szervezett Szent Kvirin vértanúja ünnepi szentmisén és koszorúzáson vett részt.

Június 2-án az Iseum Savariense Régészeti Műhely és Tárház lett az Év Múzeuma 2013-ban, s ennek tiszteletére Csapláros Andrea igazgatónővel táblát helyeztünk és avattunk az épület falán. Ezt követően Igazgató Asszonnyal a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum helyszíni bejárásán vettem részt.

Marton Zsolt alpolgármester úr június 2-6. között szabadságon tartózkodott.

Június 3-án állampolgársági eskütételén vettem részt a Városházán. 
Ezt követően Budapesten a Megyei Jogú Városok Szövetsége vezetőségével folytattam megbeszélést Molnár Miklós alpolgármester úrral.

Dr. Takátsné dr. Tenki Mária tanácsnok asszony az Agora-Savaria Filmszínházban a Polgári Egyesület által rendezett, a trianoni béke diktátum aláírásának 54. évfordulója alkalmából tartott megemlékezésen, majd a Szombathelyi Televízióban a Herényiek Kulturális és Sportegyesület 20 éves működéséről szóló beszélgetésen vett részt.

Június 4-én a Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola- és Kollégium „Hegyek vonzásában-Hunyadiak örökében” című nyertes pályázata keretében Szombathelyre érkező vajdahunyadi diákokat fogadtam a Városháza Kistermében. 
Ezt követően a Szent Márton drámapályázat kiírásának beharangozása kapcsán tartottam sajtótájékoztatót Szommer Ildikó programvezetővel és Jordán Tamás igazgató úrral. 
Délután a Vas Megyei Temetkezési Kft. Jáki úti temetőjében tartott bejáráson vettem részt.

Este a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából tartott városi ünnepségen vettem részt és mondtam ünnepi beszédet.

Június 5-én Kaufbeuren testvérvárosunkból érkező diákokat fogadtam a Városháza Kistermében. 
Ezt követően a Szent Márton kártya kézbesítése kapcsán tartott beharangozó sajtótájékoztatón vettem részt. 
Délután a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. 15 éves jubileumi rendezvénysorozatának megnyitó eseményén, a sportági bemutatón köszöntöttem a résztvevőket. A rendezvényen részt vett Lazáry Viktor alpolgármester úr is.
Dr. Takátsné dr. Tenki Mária tanácsnok asszony az Adria a közelség tengere című kiállítás sorozat "Tengerre magyar" kiállítás megnyitóján vett részt a szombathelyi képtárban.

Június 6-án Dr. Takátsné dr. Tenki Mária tanácsnok asszony az intézmények és civil szervezetek által szervezetett „Hajtsunk Együtt" esélyegyenlőségi napon mondott köszöntőt a Herényiek Házában.

Szakály Gábor tanácsnok úr részt vett a Városi Diákönkormányzat szervezésében megvalósult I. Nyárnyitó Fesztiválon, ahol köszöntőbeszédet mondott.

Június 7-én Dr. Takátsné dr. Tenki Mária tanácsnok asszony Dr. Konkoly István ny. megyéspüspök pappá avatásának 60. évfordulója alkalmából tartott gyémánt misén és az azt követő fogadáson vett részt, amelyen polgármesteri emlékérmet és díszoklevelet adott át.

Június 9-16. között szabadságon tartózkodtam.

Június 10-én Dr. Takátsné dr. Tenki Mária tanácsnok asszony a kulturális és civil alap pályázatán nyertes civil szervezetek részére nyújtott önkormányzati támogatás ünnepélyes szerződés aláírási rendezvényen mondott köszöntőt a Városházán.

Június 11-én Dr. Takátsné dr. Tenki Mária tanácsnok asszony képviselői fogadóórát tartott a Városházán, majd a Szombathelyi Televízióban a civil szervezetek önkormányzati támogatásáról, együttműködéseiről szóló beszélgetésen vett részt.
1.

Tisztelt Közgyűlés!
Immár hagyományosan - tizenharmadik alkalommal – 2014. szeptember 16-22. között kerül megrendezésre a fenntartható városi mobilitás céljait szolgáló Európai Mobilitási Hét, amelyet az Európai Unió környezetvédelemért és közlekedésért felelős biztosai, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium és nemzetközi szakmai szövetségek támogatnak. A rendezvény idei jelmondata: „A mi utcánk, a mi jövőnk!”. A programsorozat tetőpontja a szeptember 22-i Európai Autómentes Nap. 

 A várostervezők a múlt században a városi területeket a gépjármű forgalom előnyben részesítés érdekében alakították át szerte Európában, gyakran a többi közlekedési mód – főleg a gyaloglás és a kerékpározás – kárára. A személygépkocsi forgalom elhatalmasodása miatt városaink egyre zsúfoltabbak, szennyezettebbek, zajosabbak, egészségtelenebbek és kényelmetlenebbek lettek. 

A 2014. évi Európai Mobilitási Hét célja, hogy átértékeljük a városi területekről alkotott nézeteinket és megvizsgáljuk a terület-felhasználás és az életminőség kapcsolatát. Az idei jelszó: „A mi utcánk, a mi jövőnk” egész Európában arra buzdítja az embereket, hogy olyan várost alakítsanak ki maguknak, amilyenben élni szeretnének. 

Az egész világon terjedőben van az a mozgalom, hogy „hódítsuk vissza” a városi területeket, például a parkolókból alakítsunk ki új zöld felületeket. Az utcákat gyakrabban használjuk közösségi rendezvények helyszínéül. Az utak mellett kávézóknak vagy szabadtéri étkezőhelyeknek lehet helyet adni. Röviden, ez az év az utcák és közterületek újraelosztásáról és újratervezéséről szól, az emberek javára. 

Az Önkormányzat azáltal válik résztvevőjévé az európai kezdeményezésnek, hogy az Európai Kartában foglaltak közül (egyhetes rendezvénysorozat megszervezése a városban vagy legalább egy olyan hosszú távú intézkedés meghozatala, amely elősegíti a személygépkocsi helyett a környezetkímélő, fenntartható városi közlekedés használatát vagy Európai Autómentes Nap megszervezése a városban) legalább egy feltételt teljesít.

Szombathely városát az alábbi környezetkímélő, fenntartható városi közlekedési módok (gyalogos, kerékpáros közlekedés, tömegközlekedés) használatát elősegítő hosszú távú intézkedésekkel javasoljuk az európai rendezvényhez csatlakoztatni:

meghatározott útvonalon a tömegközlekedési eszközökön kombinált bérlet bevezetése (GYSEV és VASI VOLÁN részvételével), a kerékpárút hálózat déli városrészen történő bővítéséről szóló döntés meghozatala, kiviteli tervek elkészíttetése, új utasváró pavilonok építése, a Kisfaludy tömbbelső felújítása keretében burkolt parkoló felületek kialakítása zöldfelület megújítással és játszótérépítéssel, a KRESZ Park felújításáról szóló döntés meghozatala.

Azon okból, mivel a rendezvényhez történő csatlakozás az önkormányzat részéről pénzügyi fedezetet nem igényel, így kérem, hogy a Közgyűlés hatalmazzon fel a Karta aláírására, valamint a nemzetközi honlapon történő regisztrálásra.

Kérem a T. Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék!
2.

Tisztelt Közgyűlés!

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Egészségügyi Szakmai Bizottsága a 2014. évi költségvetési rendelet „Egészségügyi ágazat kiadásai, Egészségügyi civil szervezetek támogatása” sora terhére pályázatot hirdetett meg egészségügyi civil szervezetek számára. A Bizottság a benyújtott pályázatok elbírálásakor a 40/2014. (V.28.) ESzB. sz. határozatában úgy döntött, hogy az Elmétől lélekig – pszichiátriai betegekért – Alapítvány részére 90.000,- Ft, a Vas Megye Népegészségügyéért Alapítvány részére 100.000,- Ft, a Mer-Ka-Ba Egészségvédő Alapítvány részére 50.000,- Ft, a Nemzedékről Nemzedékre Alapítvány részére 50.000,- Ft összegű támogatás megállapítását javasolja. 

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének az önkormányzati forrásátadásról szóló 47/2013. (XII.4.) önkormányzati rendelete 1.§ (5) bekezdése értelmében az alapítványok részére a rendeletben nevesített alapítványi támogatásokon túl pénzeszközt átadni kizárólag a Közgyűlés döntése alapján lehet, ezért a fentiekben említett alapítványok támogatásához az Egészségügyi Szakmai Bizottság döntése mellett közgyűlési jóváhagyás is szükséges. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék!
3.

Tisztelt Közgyűlés!
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 54/2014. (II.27) Kgy. számú határozatában döntött arról, hogy a szombathelyi betegeket ellátó ügyeletes felnőtt háziorvosok, a házi gyermekorvosok, az egészségügyi alapellátásban praktizáló fogorvosok és a fogászati asszisztensek ügyeleti óradíjait 2014. január 1. napjától kiegészíti.

A Szombathelyi Kistérség Többcélú Társulás társulási tanácsa szintén döntött a vidéki betegeket ellátó ügyeletes orvosok óradíjainak kiegészítéséről. A Társulás alelnöke levelében azzal a kéréssel fordult önkormányzatunkhoz, hogy az orvosi ügyeleti díjak emelésére szánt összeg az orvosok részére a Szombathelyi Egészségügyi Alapellátó Intézeten keresztül kerüljön a kiutalásra. A kérés teljesítéséhez szükséges tárgyi és személyi feltételek az intézményben biztosítottak.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék!

Szombathely, 2014. június „……”


/:Dr. Puskás Tivadar:/
I.

HATÁROZATI JAVASLAT

…./2014. (VI. 19.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés megtárgyalta a 2014. évi Autómentes Naphoz történő csatlakozásról szóló előterjesztést és a csatlakozási szándékát kinyilvánítja. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Európai Autómentes Nap 2014. évi Kartát aláírásával ellássa és a nemzetközi honlapon Szombathely városát regisztrálja.

Felelősök:
Dr. Puskás Tivadar, polgármester

(a végrehajtás előkészítéséért: 


Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő: 2014. augusztus 1.
II.

HATÁROZATI JAVASLAT

…./2014. (VI. 19.) Kgy. sz. határozat

1. Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata az önkormányzati forrásátadásról szóló 47/2013. (XII.4.) önkormányzati rendelet 1.§ (5) bekezdése alapján, figyelembe véve az Egészségügyi Szakmai Bizottság 40/2014. (V.28.) ESzB. számú határozatában foglalt javaslatot, hozzájárul ahhoz, hogy az egészségügyi civil szervezetek számára kiírt pályázat keretében az Elmétől lélekig – pszichiátriai betegekért – Alapítvány  90.000,-Ft, a Vas Megye Népegészségügyéért Alapítvány 100.000,- Ft, a Mer-Ka-Ba Egészségvédő Alapítvány 50.000,- Ft, a Nemzedékről Nemzedékre Alapítvány 50.000,- Ft összegű támogatásban részesüljön Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évi költségvetési rendeletének  „Egészségügyi ágazat kiadásai, Egészségügyi civil szervezetek támogatása” sora terhére.  
2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződések aláírására.

Felelős:

Dr. Puskás Tivadar polgármester



Molnár Miklós alpolgármester

Dr. Prugberger Emil, az Egészségügyi Szakmai Bizottság elnöke 

Dr. Károlyi Ákos aljegyző 

(a végrehajtás előkészítéséért: 

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője)


 Határidő:
azonnal (az 1. pont vonatkozásában)


2014. július 31. (a 2. pont vonatkozásában)

III.

HATÁROZATI JAVASLAT

…./2014. (VI.19.) Kgy. számú határozat

1. 
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a Szombathelyi Kistérség Többcélú Társulása által a vidéki orvosok ügyeleti díjainak emelésére szánt összeg a Szombathelyi Egészségügyi Alapellátó Intézeten keresztül kerüljön kiutalásra.

2.
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a Szombathelyi Egészségügyi Alapellátó Intézet vezetőjét, hogy gondoskodjon vidéki orvosok ügyeleti díjainak emelésére szánt összeg orvosok részére történő kiutalásáról, és az erre vonatkozó együttműködési megállapodást a Társulással kösse meg.

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar


Dr. Károlyi Ákos aljegyző


(A végrehajtás előkészítéséért:

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője

Víghné Horváth Ilona, a Szombathelyi Egészségügyi Alapellátó Intézet igazgatója)

Határidő: 
azonnal (az 1. pont vonatkozásában)


2014. július 31. (a 2. pont vonatkozásában)
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