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Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottságának 2015. január 27-i ülésére

Javaslat a Szombathelyi Települési Értéktár Bizottság beszámolójának elfogadására
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 17/2014. (I.30.) Kgy. számú határozata értelmében 2014. február 1. napjával létrehozta a Szombathelyi Települési Értéktárat (továbbiakban: Értéktár), és az illetékes bizottságok által delegált személyek részvételével 2014. március 25. napján megalakult a Szombathelyi Települési Értéktár Bizottság (továbbiakban: Bizottság). 

Fent nevezett határozat 7. pontja értelmében a Bizottság az Értéktárra vonatkozó nyilvántartási rendszerét az illetékes szakmai bizottság elé terjeszti jóváhagyásra.
Továbbá az Értéktár Bizottság Működési Szabályzata III. fejezete 2/g. pontja alapján félévente, legkésőbb a félévet követő hónap utolsó napjáig beszámol tevékenységéről Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének. 
A Bizottság elkészítette első beszámolóját, mely az előterjesztés mellékletét képezi. 
A beszámoló javaslatokat fogalmaz meg a Bizottság munkájának elősegítésére, valamint megnevezi azokat az értékeket, melyek kiemelkedő jelentőségűek városunkban. Szükségesnek tartja egyúttal a helyi magángyűjteményekben fellelhető értékek Értéktárba való bekerülésének kezdeményezését, a magángyűjtőkkel való kapcsolatfelvételt.
Fent nevezett határozatban a Közgyűlés a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeumot (továbbiakban: Múzeum) kérte fel a Bizottság működéséhez szükséges feltételek megteremtésére. A Múzeum rendszeresen helyet biztosít a Bizottság üléseinek, igazgatója részt vesz azokon, szakmai segítséget nyújt a Bizottság tagjainak, de a bizottsági munkával járó többletfeladatot jelenlegi személyi állományából nem képes megoldani. Továbbá nem rendelkezik, illetve nem tud szabad kapacitást biztosítani a Bizottság munkájához szükséges tárgyi és anyagi feltételek tekintetében (fényképezőgép, szkenner, laptop, diaszkenner, software, megfelelő informatikai háttér, szakértői díjak). A Bizottság munkáját nagymértékben nehezíti, hogy nyolc tagból rendszeresen mindössze 2-3 fő jelenik meg. 
A Múzeum továbbra is készséggel vállalja, hogy helyszínt biztosít a Bizottság üléseinek, lehetőséget teremt a Szombathelyi Települési Értéktárnak a Múzeum honlapján történő megjelenésére, fogadja a beérkező javaslatokat. 
Fenti tényezők indokolják a csekély számú javaslat beérkezését, a nyilvántartási rendszer hiányát és azt, hogy a Bizottság aktív tagjainak szakmai tapasztalata, eddig végzett lelkiismeretes munkája ellenére a Szombathelyi Települési Értéktárba nem tudott helyi értéket nyilvántartásba venni.
A települési értéktárak működésében országosan mutatkozó tendencia, hogy a települési önkormányzat hivatala látja el az értéktár működésével kapcsolatos adminisztrációs, informatikai teendőket, segíti a Bizottság munkáját.
Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozatot meghozni szíveskedjék.
Szombathely, 2015. január  „     ”
(: Koczka Tibor :)
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