16/2015.(I.29.) Kgy. sz. határozat

1./ 
A Közgyűlés javasolja a Szombathelyi Haladás Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft. taggyűlésének, hogy a társaság felügyelőbizottságából Séllei Árpádot a soron következő taggyűlés napjával a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény 31. § (1) bekezdésének b) pontja alapján hívja vissza, és helyette az alábbi személyt javasolja megválasztani a taggyűlés napját követő naptól 2019. november 30. napjáig a következő díjazási feltételekkel (elnök: 35.000,- Ft, tagok: 30.000,- Ft):

Bokor Zsoltot
2./ 
A Közgyűlés javasolja a taggyűlésnek, hogy a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény hatálybalépésével összefüggő átmeneti és felhatalmazó rendelkezésekről szóló 2013. évi CLXXVII. törvény 12. § (1) bekezdése alapján döntsön a Szombathelyi Haladás Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft-nek a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezéseivel összhangban történő továbbműködéséről. 

3./ 
A Közgyűlés a Szombathelyi Haladás Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft. társasági szerződését a jelen előterjesztéshez mellékelt tartalommal megegyezően javasolja a társaság taggyűlésének elfogadásra azzal, hogy az ügyvezető jogviszonya a társasági szerződésben kerüljön rögzítésre.
4./ 
A Közgyűlés felhatalmazza az önkormányzat képviselőjét, hogy a társaság taggyűlésén a fenti döntésnek megfelelően szavazzon, illetve felkéri a társaság ügyvezetőjét a taggyűlés 2015. február 28. napjáig történő összehívására. 

Felelős:  Dr. Puskás Tivadar polgármester


    Koczka Tibor alpolgármester


    Dr. Károlyi Ákos aljegyző


    (A végrehajtásért felelős: 



Tóth Miklós, a társaság ügyvezetője,

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője) 

Határidő: a társaság taggyűlése, de legkésőbb 2015. február 28.    

