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BESZÁMOLÓ

az előző Közgyűlés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről és a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Tisztelt Közgyűlés!

December 16-án Koczka Tibor alpolgármester úrral részt vettünk Városháza Házasságkötő termében Szombathely Megyei Jogú Város Jóléti Alapítványának rendezvényén, amelyen a kuratórium „Családok Karácsonya” címmel meghirdetett pályázata keretében 13 szervezeten keresztül 549 db – tartós élelmiszerekből álló – csomagot osztott ki az ünnepek előtt.
Molnár Miklós alpolgármester úr Nyugat Dunántúli Környezetvédelmi Központ Közhasznú Alapítvány évzáróján, majd a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlésén és Jubileumi évzáró rendezvényén vett részt.
December 17-én a SinuTrain CNC szimulációs szoftver ünnepélyes átadásán vettem részt a Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola és Kollégiumban. Ezt követően az aktív időskorúak részére szervezett színházi előadáson köszöntöttem a jelenlévőket a Weöres Sándor Színházban, majd a Nagy Háborús Emlékév rendezvénysorozat záró rendezvényén tartottam köszöntőt.

Este Lőrincz Zoltán Szent Mártonról szóló könyvbemutatóján vettem részt a Városháza Házasságkötő termében.

Illés Károly alpolgármester úr részt vett a Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Társulási Tanács ülésén, a Polgármesteri Hivatalban. 
Molnár Miklós alpolgármester úr a Vállalkozói Központ Mikrohitel Bizottsági ülésén vett részt, majd a Szombathely Ma című műsorban vett részt a Szombathelyi Televízióban.
December 18-án a Szűrcsapó utcában elhelyezett térfigyelő kamera átadó rendezvényen vettem részt.

Ezt követően a Nyugat-magyarországi Egyetem Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium TÁMOP 3.1.3-11/2-2012-0001 A természettudományos oktatás módszertanának és eszközrendszerének megújítása a közoktatásban (Öveges program) „Kíváncsi természet” című pályázata keretében kialakított természettudományos labor átadó ünnepségén vettem részt, majd a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeumban a 

„A másik Livingstone” Magyar László emlékezete című tudományos ülésen köszöntöttem az érdeklődőket.

Este a KISZ Lakótelepért Egyesüket karácsonyi ünnepségén vettem részt a Gyermekek Házában, majd a Városháza Nagytermében a hátrányos helyzetű gyermekek részére rendezett karácsonyi ünnepségen tartottam köszöntőt.
Molnár Miklós alpolgármester úr az útcsatlakozással és buszöböllel kapcsolatos belső egyeztetésen vett részt az EPCOS cég képviselőinek részvételével. Molnár Miklós alpolgármester úr a Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium ünnepélyes laboravatóján vett részt.
December 19-én a karácsonyi ajándékozó körút keretében ellátogattam a Regionális Szociális Forrásközpont, a Csicsergő Bölcsőde és az I. sz. Idősek Klub intézményekhez.
Molnár Miklós alpolgármester úr a TÁVHŐ FEB ülésén  vett részt, majd az Erdei Iskola Közműépítő Társaság képviselőivel találkozott.
Délután a „Szombathely visszavár” felsőoktatási ösztöndíj átadó ünnepségén vettem részt Molnár Miklós alpolgármester úrral a Városházán, majd Óhidi Györgyné részére adhattam át a város Közgyűlése által megítélt Pedagógus Életmű-díjat munkássága elismeréséül.
Ezt követően a Szombathelyi Zsidó Hitközség Hanuka ünnepén a Batthyány téren, majd a városi Sportkarácsony rendezvényen vettem részt Koczka Tibor és Illés Károly alpolgármester urakkal a Weöres Sándor Színházban.
December 20-án Molnár Miklós alpolgármester úr a Hermann Kupán, majd a Gyertyagyújtási ünnepségen vett részt a Főtéren.
December 22-én a karácsonyi ajándékozó körút keretében a Savaria Rehab Team intézményét látogattam meg.
Molnár Miklós alpolgármester úr a II. Karácsonyi Aréna Kupa Kispályás teremlabdarúgó torna rendezvényén vett részt.
December 30-án Dr. Hende Csaba miniszter úrral sajtótájékoztatót tartottam a szombathelyi fejlesztések tárgyában a Városházán.

December 31-én éjfélkor a Fő téren köszöntöttem újév alkalmával az ünneplő szombathelyieket.
Január 6-án Koczka Tibor, Illés Károly és Molnár Miklós alpolgármester urakkal sajtóreggeli keretében köszöntöttük a szombathelyi és vas megyei sajtó képviselőit.
Január 7-én a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság ünnepélyes állománygyűlésén vettem részt a Megyeháza Dísztermében, majd este Koczka Tibor alpolgármester úrral a szombathelyi hajléktalanok ellátása kapcsán ellátogattunk a Savaria Rehab Team Zanati úti székhelyére.
Molnár Miklós alpolgármester úr Balaicz Zoltán zalaegerszegi polgármester úrral találkozott Zalaegerszegen.
Január 8-án Laga Istvánné szépkorút köszöntöttem otthonában 90. születésnapja alkalmából.
Január 9-én Tretter Lászlóné szépkorút köszöntöttem otthonában 95. születésnapja alkalmából.

Ezt követően a XIX. Jogász Nap alkalmából szervezett rendezvény keretében Horváth Boldizsár szobrának koszorúzásán vettem részt a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum kertjében.
Molnár Miklós alpolgármester úr a Nyugat-magyarországi Egyetem által szervezett duális gépészmérnökképzés operatív munkacsoport-ülésén vett részt.
Január 10-én a kámoni templom előkertjében lévő Wass Albert mellszobornál a Vitézi Rend Vas és Zala megye törzskapitánysága szervezésében az erdélyi író születésének 107. évfordulójához kapcsolódóan tartottak megemlékezést, ahol Koczka Tibor alpolgármester úr mondott ünnepi beszédet. A szobornál Illés Károly alpolgármester úr és Koczka Tibor alpolgármester úr közösen helyezte el Szombathely MJV Önkormányzatának koszorúját.
Illés Károly és Koczka Tibor alpolgármester urakkal Vas Megye és Vasvár város közös bálján vettem részt Vasváron.
Január 12-én Dr. Seszták Miklós nemzeti fejlesztési miniszter úrral tárgyaltam Budapesten Dr. Hende Csaba miniszter úrral.
Molnár Miklós alpolgármester úr Kántás Zoltán és Soós József urakkal tárgyalt.
Január 13-án a Doni hősök tiszteletére szervezett kegyeleti megemlékezésen vettem részt a Martineum Felnőttképző Akadémián. Ezt követően Koczka Tibor alpolgármester úrral a Savaria Szimfonikus Zenekar külföldi fellépése kapcsán tartott sajtótájékoztatón vettem részt.
Molnár Miklós alpolgármester úr költségvetéssel kapcsolatos megbeszélésen vett részt. 

Molnár Miklós alpolgármester úr Bencsics Attila úrral, a Környezetvédelmi Hatóság vezetőjével tárgyalt a FALCO Zrt. ügyében Kántás Zoltán, Soós József és Lendvai Ferenc urakkal, majd Juhász Tibor úrral az Aligátor Vízilabda Utánpótlás Sportegyesület elnökével találkozott.
Január 14-én Koczka Tibor alpolgármester úrral és Parais István, az Agora Szombathelyi Kulturális Központ igazgatójával a Polgármesteri hivatal sajtótermében „Jótékonysági városi bált rendez Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata” címmel sajtótájékoztatót tartottunk.
Koczka Tibor alpolgármester úrral, Illés Károly alpolgármester úrral és Lendvai Ferenc tanácsnok úrral részt vettem Dr. Veres András megyéspüspök úrnál tartott megbeszélésen, a Püspökvárban.
Molnár Miklós alpolgármester úr a SZOVA Zrt. OTP kötvényével kapcsolatos megbeszélésen vett részt, majd a Szilágyi Erzsébet Kollégium átalakítása ügyében tárgyalt Fekete Attila, dr. Németh Gábor és dr. Nárai Erna részvételével.

Január 15-én a Haladás futball klub jövője tárgyában tartottam sajtótájékoztatót Koczka Tibor alpolgármester úrral a Városháza Sajtótermében, majd Koczka Tibor és Illés Károly alpolgármester urakkal a Haladás Sportkomplexum fejlesztése kapcsán tartott tervismertetésen vettem részt Budapesten.

Koczka Tibor alpolgármester úr a Városházán találkozott Szombathely óvodáinak vezetőivel.
Január 18-án Szent Fábián és Szent Sebestyén vértanúk napja alkalmából gyertyás körmeneten és gyertyafelajánláson vettem részt képviselőtársaimmal a Székesegyházban.

Január 19-én Illés Károly alpolgármester úr részt vett a Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás szervezésében tartott egyeztető tárgyaláson, a Polgármesteri Hivatalban. 

Január 19-23. között Illés Károly alpolgármester úr szabadságon tartózkodott.

Január 21-én a Pécsi Tudományegyetem Szombathelyi Képzési Központjának Nyílt Napján vettem részt.
Ezt követően Koczka Tibor alpolgármester úrral tartottunk fogadóórát a Kámoni Arborétum és Ökoturisztikai Központban, majd Benkő Sándor fotóművész kiállítását nyitottam meg a Képtárban.

Molnár Miklós alpolgármester úr a SZOMHULL Kft. és a SZOVA Zrt. Felügyelőbizottsági ülésén vett részt.
1.
Tisztelt Közgyűlés!

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a Szent Márton tiszteletére rendezendő jubileumi ünnepségsorozatra történő felkészülés jegyében fontos feladatának tartja, hogy megszólítsa a város valamennyi általános és középiskolás tanulóját. A folyamatos kapcsolattartás és koordináció reményében az önkormányzat együttműködési megállapodást köt (1. sz. melléklet) a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szombathelyi Tankerületével, a diákság tudatos és aktív részvételének biztosítása végett.

A megállapodás értelmében a felek folyamatosan egyeztetnek a 2016-os Szent Márton emlékév előkészületeiről, feladatairól és azok végrehajtásáról. Az együttműködést Szombathely MJV Önkormányzata részéről a Szent Márton Programiroda koordinálja.

Az együttműködés lehetőséget biztosít arra, hogy a Tankerület fenntartásában lévő iskolák pedagógiai programjába beépüljön Szent Márton szellemi és kulturális hagyatékának ápolása, illetve a pedagógusokat a témához kapcsolódó szakmai programokon való részvételére ösztönözze.
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a támogatásról az álláspontját kialakítani szíveskedjék.

2.

Tisztelt Közgyűlés!

A Tisztelt Közgyűlés a 2014. november 24-i ülésén döntést hozott önkormányzatunk kizárólagos és többségi tulajdonában álló gazdasági társaságainál működő felügyelőbizottságokat és igazgatóságokat érintő személyi kérdésekben. A közgyűlési határozatokban a változások időpontjaként 2014. december 1. napja került megjelölésre.

A többségi tulajdonban álló gazdasági társaságok, nevezetesen: Savaria Turizmus Nonprofit Kft., VASIVÍZ ZRt., SZOMHULL Szombathelyi Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Kft. és a Szombathelyi Haladás Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft. esetében a változásbejegyzés alapjául szolgáló határozatok a taggyűléseken, valamint a közgyűlésen születnek meg. A taggyűlések és a közgyűlés összehívására az idő rövidségére tekintettel a Közgyűlést követően 2014. december 01. napjáig nem került sor. A Turizmus Kft. taggyűlése 2014. december 18. napján, a Haladás Kft. taggyűlése 2014. december 17. napján, míg a VASIVÍZ ZRt. közgyűlése 2014. december 16. napján került megtartásra.

A cégnyilvánosságról, a bírósági eljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény (a továbbiakban: Ctv.) 30. § (4) bekezdése kimondja, hogy „a cég a változásbejegyzési kérelemben meghatározhatja a felügyelőbizottsági tagok megbízatási idejét érintő változás időpontját. A változás időpontja azonban nem lehet korábbi, mint a változás alapjául szolgáló határozat meghozatalának napja. Ennek hiányában vagy ellentmondásos okiratok esetén a változás időpontja az alapul szolgáló határozat meghozatalának a napja.”

A Ctv. vonatkozó rendelkezése alapján a megbízatási idők kezdete nem lehet visszamenőlegesen 2014. december 01. napja. 

Tekintettel arra, hogy a jelen előterjesztés tárgyát képező probléma a legfőbb szervi üléseken folyamatosan jelentkezett, így már decemberben megfogalmazódott az a szándék, hogy a többségi tulajdonban lévő társaságokat érintő határozatokat módosítani szükséges. Így a SZOMHULL Kft. a Közgyűlés január 29-i ülése után kezdeményezte a taggyűlés összehívását 2015. február 4. napjára.

A 2014. december 01. napját követően megtartott legfőbb szervi üléseken a Ctv. rendelkezésének megfelelően a megbízatási idő kezdeteként már a változásbejegyzés alapjául szolgáló taggyűlési, közgyűlési határozat meghozatalának a napja került rögzítésre. A későbbi személyi kérdéseket érintő döntések meghozatala szempontjából is célszerű, ha a közgyűlési határozat, a legfőbb szervi döntések és a cégjegyzék is azonos adatokat tartalmaz a megbízatási idő kezdetére vonatkozóan.

A fentiek okán a többségi tulajdonú gazdasági társaságokat érintő, személyi kérdések vonatkozásában 2014. november 24. napján hozott határozatok utólagos módosítására teszek javaslatot aszerint, hogy a felügyelőbizottsági tagok és az igazgatósági tag megbízatása a a legfőbb szervi ülések napjával kezdődjön. 

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 312/2014. (VI.19.) Kgy. sz. határozatával úgy döntött, hogy önkormányzatunknak a VASIVÍZ ZRt-ben lévő 54,09 %-os tulajdoni hányadából 1,239 %-nak megfelelő névre szóló, nyomdai úton előállított törzsrészvényt értékesít Sárvár Város Önkormányzata részére az alábbi felbontásban: 

· 9db    A típusú    1.558.000 Ft névértékű részvény

· 3 db   B típusú       155.800 Ft névértékű részvény 

· 4 db   C típusú         15.580 Ft névértékű részvény.

A részvény-átruházási szerződés előkészítése során Sárvárral egyeztetve felmerült, hogy a Közgyűlés által megállapított 24.073.966,- Ft összegű vételár nem áll arányban az átruházni kívánt 1,239 % tulajdoni hányaddal figyelemmel a részvény piaci értékének meghatározására megrendelt szakértői véleményben megállapított 2%-os részvény üzleti értékére. Emiatt a vételárnak 24.071.292,- Ft-ra történő pontosítása vált szükségessé.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatban foglaltak szerint dönteni szíveskedjék.
3.

Tisztelt Közgyűlés!

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232.§ (3) bekezdése a közgyűlés hatáskörébe utalja Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában foglalkoztatott köztisztviselők, közszolgálati ügykezelők, munkavállalók rendes szabadságának kiadására irányuló igazgatási szünet elrendelésének lehetőségét a Kormány ajánlásának figyelembe vételével.

Az igazgatási szünetre irányadó részletes szabályokat a közszolgálati tisztviselők munka- és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunkavégzésről szóló 30/2012. (III. 7.) Korm. rendelet 13.-15. §-ai határozzák meg.

Az igazgatási szünet időtartama

-
nyáron öt egybefüggő naptári hét, amely augusztus 20-át közvetlenül követő vasárnapig tart,

-
télen két egybefüggő naptári hét, amely január 1-jét közvetlenül követő vasárnapig tart.

Az igazgatási szünet a rendes szabadság kiadására szolgál, amelyet úgy kell kiadni, hogy a munkáltató biztosítsa a zavartalan ügymenetet és feladatellátást, valamint a lakossági ügyfélszolgálattal kapcsolatos folyamatos feladatellátást. Célszerű az elrendelése, mert az igazgatási szünet időszaka alatt az esedékessége évében ki nem adott szabadság teljes egésze kiadható azzal, hogy egyébként az igazgatási szünetben kiadott rendes szabadság nem haladhatja meg a köztisztviselő adott évre megállapított alapszabadságának háromötödét.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az igazgatási szünet elrendelésére vonatkozó javaslatot megtárgyalni és elfogadni szíveskedjék.

4.

Tisztelt Közgyűlés!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 10. § (4a) bekezdése 2015. január 01. napjától az alábbiakról rendelkezik:
„(4a) A gazdasági szervezet feladatait, ha a költségvetési szerv éves átlagos statisztikai állományi létszáma a 100 főt nem éri el, az irányító szerv, az államháztartás önkormányzati alrendszerében az önkormányzati hivatal vagy - az irányító szerv döntése alapján - az irányító szerv irányítása alá tartozó más költségvetési szerv látja el. E rendelkezést nem kell alkalmazni az irányító szervre, az önkormányzati hivatalra, az alaptevékenységként költségvetési szerv gazdálkodási feladatainak ellátására létrehozott költségvetési szervre és az olyan költségvetési szervre, amely törvény, kormányrendelet alapján vagy az állam nemzetközi kötelezettségére tekintettel gazdasági szervezettel rendelkezik.”

Az új szabályozás azt jelenti, hogy a 100 főt el nem érő éves átlagos statisztikai létszámmal rendelkező intézmények tekintetében a gazdasági feladatokat az önkormányzat döntése alapján meghatározott költségvetési szerv láthatja el. 

Fentiek alapján az alábbi költségvetési szervek vonatkozásában a gazdasági feladatokat ellátó költségvetési szervet ki kell jelölni:

· Agora Szombathelyi Kulturális Központ

· Mesebolt Bábszínház 

· Savaria Szimfonikus Zenekar 

· Berzsenyi Dániel Megyei és Város Könyvtár

· Szombathely Városi Vásárcsarnok

· Szombathelyi Egészségügyi Alapellátó Intézet.

A Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum intézmény éves átlagos statisztikai létszáma szintén nem éri el a 100 főt, azonban a gazdasági feladatok ellátásáról a Közgyűlés döntése alapján már 2013. október 1. napjától a Szombathelyi Köznevelési Intézmények Gazdasági, műszaki ellátó és Szolgáltató Szervezete gondoskodik, tehát az intézmény nem rendelkezik önálló, elkülönült gazdasági egységgel. 

Az Áht. 111. § (27) bekezdése értelmében a törzskönyvi nyilvántartásban szereplő költségvetési szerv Áht. 10. § (4a) bekezdésében előírt szervezeti struktúrájának legkésőbb 2015. április 1-jén kell, hogy megfeleljen. 

A törvényben meghatározottak végrehajtása érdekében az intézmény átszervezéshez kapcsolódó részletesen kidolgozott javaslatról, végrehajtandó feladatokról szóló előterjesztést a Közgyűlés 2015. február havi ülésére előterjesztem.  

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék!
5.
Tisztelt Közgyűlés!

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 538/2014. (XII. 15.) Kgy. sz. határozatában felkérte a polgármestert, vizsgálja meg, hogy az elmúlt 6 esztendő alatt kértek-e ki az aktuális telefonszolgáltatóktól csoportos híváslistát.

2014. december 29. napján Dr. Puskás Tivadar polgármester úr és Dr. Károlyi Ákos aljegyző úr hivatalos levélben kereste meg a Magyar Telekom Nyrt-t, illetve a Telenor Magyarország Zrt-t.

A megkeresésekre érkezett tájékoztatás szerint ilyen jellegű, részletes híváslistára vonatkozó kérelem SZMJV Polgármesteri Hivatala részéről nem érkezett.

Fentieken túlmenően a Polgármesteri Hivatalban keletkezett belső ügyiratok is tételesen áttekintésre kerültek. Előzőek alapján a szolgáltatók által jelentettekkel összhangban az a megállapítás tehető, hogy nem volt ilyen jellegű kérés a mobilszolgáltatók irányába.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatban foglaltakat elfogadni szíveskedjen!
Szombathely, 2015. január „…..”



/:Dr. Puskás Tivadar:/

I.

HATÁROZATI JAVASLAT

…./2015. (I. 29.) Kgy. sz. határozat

1.
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szombathelyi Tankerületével együttműködési megállapodást (1. sz. melléklet) kössön a Szent Márton Emlékévre való felkészülés céljából.

2.
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős:  Dr. Puskás Tivadar polgármester

                Koczka Tibor alpolgármester

                (A végrehajtás előkészítéséért:

                Dr. Telek Miklós, a Polgármesteri Kabinet vezetője)
Határidő:
 azonnal
II.

HATÁROZATI JAVASLAT

…./2015. (I. 29.) Kgy. sz. határozat

1./ 
A Közgyűlés a 471/2014. (XI.24.), a 473/2014.(XI.24.) és a 474/2014. (XI.24.) Kgy. sz. határozatok 2./ pontjait az alábbiak szerint módosítja:

· „2./ A Közgyűlés úgy határozott, hogy a Savaria Turizmus Nonprofit Kft. felügyelő bizottságába a taggyűlés napjától 2019. november 30. napjáig a következő díjazási feltételekkel (elnök: 35.000,- Ft, tagok: 30.000,- Ft) Szendi Zsuzsannát, Kovács Vincét és Singer Krisztiánt delegálja.”

· „2./ A Közgyűlés úgy határozott, hogy a Szombathelyi Haladás Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft. felügyelő bizottságába a taggyűlés napjától 2019. november 30. napjáig a következő díjazási feltételekkel (elnök: 35.000,- Ft, tagok: 30.000,- Ft) Séllei Árpádot, Somogyi Ernőt és Dr. Horváth Attilát delegálja.”

· „2./ A Közgyűlés úgy határozott, hogy a SZOMHULL Szombathelyi Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. felügyelő bizottságába a taggyűlés napjától 2019. november 30. napjáig díjazás nélkül Lendvai Ferencet, Molnár Miklóst és Dr. Nemény Andrást delegálja.”

2./ 
A Közgyűlés a 476/2014. (XI.24.) Kgy. sz. határozatának 2./ és 4./ pontjait az alábbiak szerint módosítja: 

· „2./ A Közgyűlés úgy határozott, hogy a VASIVÍZ ZRt. igazgatósági önkormányzati delegált tagjainak a társaság közgyűlése napjától 2015. május 31. napjáig, majd azt követően 2015. június 1. napjától 2020. május 31. napjáig változatlan díjazási feltételekkel (elnök: 197.000,- Ft, tagok: 131.000,- Ft) Szakács Marcell és Dr. Kondor János tagokat delegálja.”

·  „4./ A Közgyűlés úgy határozott, hogy a VASIVÍZ ZRt. felügyelő bizottságába a társaság közgyűlése napjától 2015. május 31. napjáig, majd azt követően 2015. június 1. napjától 2020. május 31. napjáig változatlan díjazási feltételekkel (tagok: 89.000,- Ft) Illés Károlyt delegálja.”

3./ 
A Közgyűlés a 312/2014. (VI.19.) Kgy. sz. határozatának 1./ pontját az alábbiak szerint módosítja:
„1./ A Közgyűlés úgy határozott, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának a VASIVÍZ ZRt-ben lévő 564,09 %-os tulajdonrészét megtestesítő névre szóló részvényeiből 1,239 %-nak megfelelő névre szóló részvény az alábbi bontásban 

   9db    A típusú    1.558.000 Ft névértékű részvény

   3 db   B típusú       155.800 Ft névértékű részvény 

   4 db   C típusú         15.580 Ft névértékű részvény
értékesít Sárvár Város Önkormányzata részére 24.071.292.-Ft vételár ellenében.” 

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester

                     
Koczka Tibor alpolgármester



Molnár Miklós alpolgármester

Illés Károly alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos aljegyző



(A végrehajtásért:




Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:
azonnal 
III.

HATÁROZATI JAVASLAT

…./2015. (I. 29.) Kgy. sz. határozat

1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232.§ (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján – a Kormány ajánlásának figyelembe vételével – Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában a nyári időszakban 2015. július 20. napjától 2015. augusztus 23. napjáig, a téli időszakban 2015. december 21. napjától 2016. január 3. napjáig terjedő időtartamra igazgatási szünetet rendel el.
2. Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában a szabadságolási tervet az igazgatási szünet időszakára figyelemmel kell meghatározni.

Felelős:

Dr. Puskás Tivadar polgármester



Dr. Károlyi Ákos aljegyző


(A végrehajtás előkészítéséért:

Keringer Zsolt, a Szervezési Osztály osztályvezetői feladatokat ellátó irodavezetője)

Határidő:

az 1. pont szerint

IV.

HATÁROZATI JAVASLAT

…./2015. (I. 29.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 10. § (4a) bekezdésében meghatározottak végrehajtása érdekében az előterjesztés szerinti intézményi átszervezéshez kapcsolódó részletes javaslatot terjessze a Közgyűlés 2015. február havi ülésére. 

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Molnár Miklós alpolgármester 

                     Koczka Tibor alpolgármester

   

Dr. Károlyi Ákos aljegyző

              (A végrehajtás előkészítésért: 
              Dr. Bencsics Enikő Egészségügyi és Közszolgálati osztályvezető
              Babicsné Dr. Tőke Erzsébet Jogi, Képviselői és Hatósági osztályvezető

              Stéger Gábor Közgazdasági és Adó osztályvezető)

Határidő:  2015. február havi Közgyűlés
V.

HATÁROZATI JAVASLAT

…./2015. (I. 29.) Kgy. sz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése az 538/2014. (XII. 15.) Kgy. sz. határozat vonatkozásában a tájékoztatást tudomásul veszi.

Felelős:

Dr. Puskás Tivadar polgármester



Dr. Károlyi Ákos aljegyző



Keringer Zsolt osztályvezetői feladatokat ellátó irodavezető

Határidő:

2015. január 29.

1. sz. melléklet
EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS 

amely létrejött a KLEBELSBERG INTÉZMÉNYFENNTARTÓ KÖZPONT Szombathelyi Tankerülete (9700 Szombathely, Kossuth L. u. 11), képviseletében eljár Fodor István tankerületi igazgató (továbbiakban: Tankerület),

és SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA (9700 Szombathely, Kossuth L. u. 1-3., továbbiakban: Önkormányzat), törvényes képviselő: Dr. Puskás Tivadar polgármester között (mint felek között: a továbbiakban FELEK ) a mai napon, az alábbi feltételek mellett:

1. A FELEK egybehangzóan kinyilvánítják, hogy városunk világszerte híres szülöttje, Szent Márton tiszteletére rendezendő jubileumi ünnepség-sorozatra – amely a neves egyháztörténeti személyiség születésének 1700. évfordulójára történő méltó megemlékezést tűzi ki célul- közösen készülnek, amelynek során a város általános- és középiskolai diáksága számára is biztosítják a tudatos és aktív részvétel lehetőségét a városi civil szervezetekkel, önkormányzati és egyházi intézményekkel való összehangolt együttműködés keretfeltételeit 
2. A sikeres együttműködés érdekében a Felek folyamatosan egyeztetik a 2015-ben megvalósuló programokat és a 2016-os Szent Márton évi ünnepségsorozat előkészületeit, feladatait és azok végrehajtását, amelynek koordináló szerve az önkormányzat Szent Márton Programirodája. A KLIK Szombathelyi Tankerülete kapcsolattartó személyt jelöl ki az eredményes együttműködés biztosítására, aki a tanintézményeinket képviseli a döntéseket előkészítő szakmai egyeztetések során.
3. Az együttműködés keretében a Tankerület vállalja, hogy a fenntartásába tartozó iskolák pedagógiai programjaiban, munkaterveiben Szent Márton életéről és valláserkölcsi tanúságtételéről szóló tematikus tananyagok integrálódjanak a helytörténet, a vallás-és erkölcstan tantárgyak keretein belül, az Önkormányzat Oktatási Bizottsága határozatának megfelelően. Rendhagyó osztályfőnöki órák, iskolai tematikus napok és tanulmányi célú látogatások (a Martineumtól a Szent Márton Látogatóközpontig kialakított „Szent Márton útján” tett várostörténeti séták) szervezésével készülhetnek a diákok és tanárok egyaránt a jubileumi emlékév méltó megünneplésére. Az iskolák körében Szent Márton vetélkedősorozatot szerveznek az együttműködő felek, osztrák és szlovén két tannyelvű partnerintézmények bevonásával nemzetközi jelentőséggel.
4. A Tankerület vállalja, hogy az Önkormányzat Szent Márton Programirodája által szervezett Szent Márton életútját bemutató szakmai programokon történő részvételre motiválja a tanárokat, akik a színvonalas vallástörténeti kurzusokon szerezhetnek alaposabb ismereteket a rendhagyó tanórák és tanulmányi látogatások megtartásához. Iskolánként egy-egy pedagógussal megalakul a Tankerületi Szent Márton-hálózat, amely 2014-2016 során megkönnyíti a Szent Márton emlékére szervezett önkormányzati és egyházmegyei rendezvényekre történő közönségszervezést és aktív részvételt a pedagógusok, diákok és szülők körében egyaránt.
5. Az együttműködés keretében Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vállalja, hogy a Szent Márton Programirodán keresztül konzultációs lehetőséget garantál a Szent Márton jubileumi programsorozat előkészítése és lebonyolítása tárgyában a Tankerület számára, ill. az ünnepi eseménysorozat iskolákat érintő programjaihoz szakmai támogatást biztosít. A forrást igénylő programelemek tekintetében a felek szükség esetén külön megállapodást kötnek.

6. A jelen megállapodás 2015.március 1. napjától 2016. december 31. napjáig terjedő időszakra jön létre. Bármelyik fél jogosult azonnali hatállyal felmondani a jelen megállapodást, ha valamely Fél súlyos szerződésszegést követ el. A felek kijelentik, hogy a kölcsönös elégedettség és további pályázati támogatások elnyerése esetén a jelen megállapodás időbeli hatályát meghosszabbítják.

A szerződő felek a jelen megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt helybenhagyólag írják alá.
Szombathely, 2015. február…..

   Dr Puskás Tivadar                                                                 Fodor István

   polgármester                                                                          igazgató
Szombathely MJV Önkormányzata                    
      KLIK Szombathelyi Tankerülete
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