
4. számú melléklet
Szent Márton Köpenye Szociális Program

Az elmúlt évek központi jogszabályváltozásai következtében jelentősen átrendeződött az állam és önkormányzatok közötti feladatmegosztás a szociális ellátások vonatkozásában. Ez a folyamat napjainkra azt eredményezte, hogy a kötelező szociális feladatok ellátása terén az önkormányzati szerepvállalás jelentősen lecsökkent, és a feladatok az állam irányába tolódtak el. Előzőek miatt az önkormányzatok feladatellátása és felelősségvállalása a szociális területen a korábbiaknál jelentősebb mértékben múlik az önkormányzatok saját döntésén.
A fentiek következtében indokolt, hogy jelen helyzetben Önkormányzatunk ne csupán a segélyezés rendszerét gondolja újra a megváltozott jogszabályi környezetben, hanem generálisan fogalmazzon meg olyan komplex programot, amely összességében a megváltozott finanszírozási környezetben és a csökkent feladat-ellátási kötelezettség mellett is biztosítja a jövőben a szociális biztonság mára elért szintjét. Előzőeken túlmenően a megfogalmazásra került szociális program fontos célkitűzése, hogy meghatározzon olyan további úttörő irányokat, lehetőségeket a szociális segítés terén, amelyek a szociális ellátás minőségét tovább emelik Szombathely városában. 

A kidolgozásra kerülő „Szent Márton Köpenye Szociális Program” az alábbi elemeket tartalmazza:
1.  A segélyezési rendszer átalakítása

A pénzbeli és természetbeni szociális ellátások rendszere 2015. március 1. napjától jelentősen átalakul. Az átalakítás célja egy átláthatóbb ellátórendszer kialakítása. Az állam és az önkormányzat segélyezéssel kapcsolatos feladatai élesen elválasztásra kerülnek. Egységesednek a segélyezéssel kapcsolatos hatáskörök, módosul a szociális törvény alapján kötelezően biztosítandó ellátások köre, bővül az önkormányzatok mozgástere az általuk nyújtott ellátások meghatározásában. Átalakul a finanszírozás rendszere. Az önkormányzatok által biztosított ellátás neve 2015. március 1. napjától egységesen települési támogatás lesz. E támogatás keretében az önkormányzatok az általuk támogatandónak ítélt rendeletükben szabályozott élethelyzetekre nyújthatnak támogatást. 
A kialakításra kerülő új segélyezési rendszerrel kapcsolatos alapvető elvárások:

· költséghatékonyság,

· gyorsaság,

· rugalmasság
· képes legyen reagálni az egyedi élethelyzetekre. 

Az önkormányzati segélyezés körében megalkotásra kerülő új rendelet az alábbi ellátásokat nevesíti:

· rendszeres települési támogatások 

· lakhatáshoz kapcsolódó ellátások (fűtési támogatás, lakbértámogatás, bérleti díj támogatás)

· hátralékcsökkentési támogatás (adósságcsökkentési támogatás) 

· gyógyszertámogatás 

· rendkívüli települési támogatások

· átmeneti támogatás
· rendkívüli szociális krízishelyzetre tekintettel nyújtott támogatás

· temetési támogatás.
A fenti támogatási rendszer lehetőséget ad a jövőben is mindazon ellátási formák biztosítására, amelyek eddig is elérhetőek voltak Szombathelyen. Lényeges ugyanakkor, hogy új ellátási típusként kerül bevezetésre a rendkívüli szociális krízishelyzetre tekintettel nyújtott támogatás, amely diszkrecionális ellátásként előre nem látható, rendkívüli élethelyzetben jelenthet segítséget a rászorultaknak.
2. 
Szociális lakásprogram megvalósítása

Napjainkban a családok jelentős részének nehézséget okoz a lakhatással kapcsolatos költségek viselése. A lakhatással kapcsolatos problémák közül kiemelkedik a lakáshoz jutás nehézsége illetve a rendelkezésre álló lakásállomány minősége. Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata felismerte, hogy átfogó intézkedésekre van szükség a helyi lakáspolitikában a lakhatási problémák csökkentése érdekében. Jelenleg Szombathelyen mintegy 200 család várja az Önkormányzat segítségét lakhatási problémáinak megoldásában.  

2014. decemberében Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése lerakta egy helyi lakásprogram alapjait. Döntés született arról, hogy 151 db üresen álló, de gazdaságosan helyreállítható, és a felújítás után bérbeadható önkormányzati tulajdonban lévő lakás rövid időn belül kerüljön felújításra, és ezt követően szociális alapon bérbeadásra. 2014. évben 35,5 millió forint került átcsoportosításra önkormányzati tulajdonú bérlakások helyreállítására, amely összegből 30 db bérlakás kerül felújításra 2015. április 30. napjáig. A Közgyűlés elhatározta továbbá, hogy 2015. évben 40 millió forint összegű előirányzatot biztosít bérlakások helyreállítására, ezen összegből várhatóan 19 db komfortos, összkomfortos bérlakás helyreállítására kerülhet sor. A Közgyűlés korábbi döntése értelmében szintén bérlakások felújítására adnak lehetőséget az önkormányzati lakásgazdálkodásból származó bevételek. Eddig mintegy 30 millió forint összegű bevétel prognosztizálható nagy biztonsággal, amely összeg 20 db önkormányzati bérlakás helyreállítását teszi lehetővé.
Fentiek alapján összességében az idei év második felére mintegy 70 db önkormányzati bérlakás felújítására, és szociális alapon történő bérbeadására kerülhet sor.

A helyi bérlakáshiány kezelésének további eszköze a Szociális Lakásügynökség. A SZOL-modell lényege, hogy alternatív megoldást nyújt a szociális bérlakásszektor igény szerinti és flexibilis bővítésére. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadta a Szociális Lakásügynökség szombathelyi önkormányzati modelljének koncepcióját. 
2015. októberében az önkormányzati bérlakás szektorban jelentkező további igények kezelésének érdekében szükségessé válik a lakásgazdálkodás ismételt átgondolása, újabb javaslatok megfogalmazása.
3. 
Komplex támogatási program kidolgozása hátrányos helyzetű gyermekek  részére
Szombathely Megyei Jogú Városban jelenleg elérhető – tisztán önkormányzati illetve az önkormányzat támogatásával működő - ösztöndíj-rendszerek a következők: 

· Arany János tehetséggondozó program: a program célja, hogy segítse a hátrányos helyzetű tehetséges diákok továbbtanulását. A program keretében lehetőség nyílik arra, hogy a hátrányos helyzetű, tehetséges gyermekek olyan középiskolákban, kollégiumokban tanuljanak, nevelődjenek, amelyek célul tűzték ki a tehetséggondozást és a felsőfokú tanulmányokra történő eredményes felkészítést.

· Bursa Hungarica: Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2000.évtől kezdődően minden évben csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez. Az ösztöndíj elbírálására kizárólag szociális rászorultság alapján,a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül kerülhet sor.

· Petz Gyula ösztöndíj: SZMJV Önkormányzata Petz Gyula hagyatékából, az elhunyt végakaratának megfelelően, a város tehetséges,de nehéz anyagi körülmények között élő általános és középiskolás diákjai támogatására Petz-ösztöndíjat hozott létre. Az ösztöndíj odaítélése jövedelemhatárhoz illetve tanulmányi átlaghoz kötött. Minden évben 20 tanuló részesülhet az ösztöndíjban, tanulónként egyszeri 62.500 Ft támogatásban.

· „Szombathely visszavár”: azon szombathelyi lakóhellyel rendelkező nappali tagozatos hallgatók élhetnek a pályázati lehetőséggel, akik a pályázati felhívásban meghatározott hiányszakmákban az első diploma megszerzése érdekében kezdik vagy folytatják tanulmányaikat. Az ösztöndíj összege havi 50.000 Ft, az aktív hallgatói jogviszony alatt.

Program hátrányos helyzetű gyermekek részére

Ma Magyarországon az egyik legmeghatározóbb mobilitási csatorna a társadalmi státuszt illetően az oktatás rendszere. Az elért iskolai végzettség nagymértékben predesztinálja a társadalmi rétegződésben elfoglalt helyet. A különböző szocio – kulturális hátrányokkal induló gyermekek, valódi képességeik ellenére gyakran nem jutnak el az iskolázottság megfelelő szintjére. Mindezt szem előtt tartva egy olyan komplex támogatási rendszert kíván működtetni Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata, mely valóban elősegíti a kiemelkedő képességű, ugyanakkor hátrányos helyzetű gyermekek megfelelő iskolai előmenetelét. 

A jelenleg elérhető ösztöndíj programokhoz képest a tervezett program a következő területeken jelent többletet:

· komplex mentorálási program, mely nem csupán anyagi támogatást, valamint oktatási többletet jelent

· a támogatott gyermek környezetére, családjára is kiterjedő támogatás

· az interprofesszionális szemléletet követve, a különböző szakemberek –mint tanárok, pszichológusok, szociális szakemberek – támogató tevékenységére építve helyezi a programban résztvevő gyermeket a támogató tevékenység központjába
A kidolgozásra kerülő programmal kapcsolatos alapvető elvárások:

1. Korai kiválasztás: kis iskolás kortól kezdve szükséges a programban résztvevő gyermekek támogatása

2. Hosszútávra tervezett munka – a gyermek mentorálása egészen a középiskolai tanulmányok befejezéséig

3. Személyre szabott, egyéni támogatás

4. Támogató környezet feltételeinek megteremtése, a család - mint természetes támasz – erősítése,szoros együttműködés a szülőkkel illetve a családdal

5. A tehetséges gyermek esetleges gyengeségeinek feltérképezése, azok kompenzálása pl. pszichés megerősítés – minden egyes tehetséges gyermek egyedi bánásmódot igényel!

6. Fontos a tehetséges gyermekek számára a feltöltődés biztosítása 

A program sikerességének szempontjából kulcsfontosságú a támogatotti kör meghatározása. Azonban sem a hátrányos helyzet, sem pedig a kiemelkedő képesség pontos definiálása, objektív kritériumok meghatározása nem lehetséges. Így fontos szerep jut a támogatásban részesülő gyermekek kiválasztásánál azon szakértői team tagjainak, akik végigkísérik a gyermeket a támogatási időszak alatt. A szakértői team tagjai lennének a következők: 1 fő pedagógus, 1 fő pszichológus, 1 fő szociális munkás.
A program által nyújtott támogatás formái:

· anyagi támogatás, ösztöndíj formájában

· lakhatás támogatása, szükség esetén

· megfelelő tanulói környezet kialakítása (íróasztal és szükséges eszközök)

· mentorálás

· pszichés támogatás, gyermek és család számára egyaránt

· szociális munka eszközeinek felhasználása – egyéni esetmunka és családsegítés egyaránt
A program beindítása alapos előkészítést és az említett szakértő team bevonását igényli. A program elindításának legkorábbi időpontja a 2015/2016 tanév első féléve lehet.

4.
Szociális alapszolgáltatások rendszerének felülvizsgálata a költséghatékonyság és a szociális ellátások minőségének javítása érdekében 
A szociális ellátórendszer állam általi finanszírozása az elmúlt években jelentős átalakuláson ment keresztül. A megváltozott jogszabályi környezet és állami finanszírozás miatt indokolt a szociális ellátórendszer működésének átfogó felülvizsgálata. A felülvizsgálat célja lehet, hogy a költséghatékonyabb működés következtében elérhető megtakarítás a szociális ellátásokra legyen visszaforgatva, növelve ezáltal a támogatások, szolgáltatások hatásosságát. Mindezek mellett vizsgálandó a rendelkezésre álló erőforrások hatékonyabb kiaknázásának lehetősége is.  
5. 
A demográfiai változásokra tekintettel átgondolt Idősügyi Koncepció kidolgozása
A születéskor várható élettartam növekedésére és a magyar társadalom elöregedésére reagálva az országgyűlés megalkotta Idősügyi Nemzeti Stratégiáról szóló 81/2009.(X.2.) OGY határozatát, amely hosszú távú célkitűzéseket fogalmaz meg a magyarországi időspolitika vonatkozásában. 

Az országos koncepció legfontosabb célkitűzései le kell, hogy képződjenek a helyi szintű időspolitikában és az annak alapját jelentő idősügyi koncepcióban is. Ezen prioritások a következők:

· Aktivitását és függetlenségét, társadalmi presztízsét megőrző idősödő és idős ember

· Biztonság és megfelelő életminőség, a betegségek kockázatának alacsonyan tartása, az emberi méltóság megőrzése és a funkcionális önállóság elősegítése

· Élethosszig tartó fejlődés, törekvés az életöröm, az autonómia megőrzésére és az önmegvalósításra (a meghosszabbodott szabadidő minősége, sikeres idősödés)

· Társadalmi részvétel és bevonódás, közösségi megbecsültség

· Esélyegyenlőség, társadalmi egyenlőtlenségek mérséklése, szemléletformálás a társadalmi élet minden területén

Egy elkészítendő idősügyi koncepció legfontosabb elemei:

1. Helyzetelemzés 

2. Szükségletek, konkrét célok beazonosítása

3. Feladatok és felelősök beazonosítása

Szombathely Megyei Jogú Város idősügyi koncepciójának értékét nagyban növelné, ha annak elkészítését valódi társadalmi párbeszéd előzné meg. Ennek lehetséges elemei:

· szükségletfelmérés az idősek körében; 

· lehetőség a helyi társadalom valamennyi tagja számára, hogy az idősek helyzetével, a jelenleg elérhető szociális és egyéb idősekre irányuló szolgáltatásokkal, programokkal kapcsolatos véleményét valamint javaslatait egy kialakításra kerülő idősügyi koncepcióval kapcsolatosan kifejtse (más városok esetében is működő gyakorlat, hogy a város honlapján hívják fel a figyelmet a véleményformálás lehetőségére és egy megadott e-mail címen tehetik ezt meg a helyi polgárok);
· Idősekkel foglalkozó szervezetek, intézmények (önkormányzati, egyházi, civil) képviselőinek bevonása a koncepció elkészítésébe.
Szombathely Megyei Jogú Város Idősügyi Koncepciójának elfogadására várhatóan 2015 decemberében kerül sor.

6. 
Valós szükségletekre ténylegesen reagálni képes Helyi Esélyegyenlőségi Program kidolgozása
Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003.évi CXXV. törvény 31.§-a előírja a települési önkormányzatok számára a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok életkörülményeinek javítását szolgáló helyi esélyegyenlőségi program elkészítését.

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 319/2013. (VI.19.) Kgy.sz. határozatában elfogadta  Szombathely Megyei Jogú Város Helyi Esélyegyenlőségi Programját (HEP).  A HEP helyzetelemzésből és intézkedési tervből áll, amelyet a települési önkormányzat 5 évente, 5 év időtartamra fogad el. A helyi esélyegyenlőségi programot 2 évente át kell tekinteni és szükség esetén felül kell vizsgálni. A 2013 júniusában elfogadott helyi esélyegyenlőségi program teljes körű felülvizsgálata a 2015. évben válik szükségessé.

A HEP felülvizsgálata során a releváns statisztikai adatok aktualizálásán túl szükséges a HEP Intézkedési Tervének áttekintése, az egyes célcsoportok esélyegyenlőségének növelése érdekében történő intézkedések konkretizálása.

7. 
A városban már működő jó gyakorlatok fenntartása és továbbfejlesztése 
„Aktív időskor Szombathelyen” önkormányzati program

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése az 561/2013.(XI.28.) Kgy. sz. határozatában elfogadta az „Aktív időskor Szombathelyen”  elnevezésű önkormányzati program megvalósításáról szóló javaslatot, és kinyilvánította, hogy hosszú távú programot kíván működtetni a 60 év feletti, szombathelyi lakosok aktivizálása,  a városi szintű közösségfejlesztés érdekében.

A program lényege szerint aktív kikapcsolódási lehetőségeket nyújt a város 60 év feletti lakosai számára, elősegítve ezzel a különböző prevenciós és egészségnevelési célok megvalósulását, testi-lelki egészségi állapot romlásának megakadályozását, illetve a folyamat lassítását. 

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 2014 novemberében elfogadta az „Aktív időskor Szombathelyen” program 2015.évi tervezetét. 

A 2015.évi programsorozat eseményei:

· 2015.február - Agora Savaria Filmszínház: Az élet ízei című film megtekintése

· 2015. április - Budapesti kirándulás Terror Háza és az Operaház megtekintésével

· 2015. június - Szombathelyi Püspöki Palota bemutatása, városismereti sétával

· 2015. 
szeptember - Vasi Múzeumi Látványtár megtekintése

· 2015. szeptember - Kulturális est a szív világnapja alkalmából

· 2015. október – Savaria Szimfonikus Zenekar előadása

· 2015. december - színházi előadás



A program sikerességét mutatja, hogy a 2014.évben a programokon résztvevők összlétszáma közel 3500 fő volt. A 2015. év programjai iránt is nagy érdeklődés mutatkozik. Az év nyitórendezvénye az AGORA Savaria Filmszínházban került megrendezésre, melynek során 1044 fő szombathelyi nyugdíjasnak nyílt lehetősége az „Élet ízei”című film megtekintésére. A 2015.évre meghirdetett kézműves-foglalkozásra kétszeres, a gasztro-klub foglalkozásra pedig négyszeres a túljelentkezés.

Az idős emberek visszajelzései és a program elfogadásakor kitűzött célok egyaránt az „Aktív időskor Szombathelyen” önkormányzati program jövőbeni folytatását teszik indokolttá. A program 2016.évi tervezetét előre láthatólag a Közgyűlés 2015. novemberében fogja tárgyalni.

„Segítő kezek - összefogás az idősek otthoni biztonságáért” mintaprojekt
2013. áprilisában Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata együttműködési megállapodást kötött Belváros-Lipótváros Budapest főváros V. kerület Önkormányzatával és Kisvárda Város Önkormányzatával egy idősügyi mintaprojekt közös megvalósítására. 

A projektben tevékenykedő munkatársak mintegy 3000 fő 80 év feletti idős személyt kerestek fel, szükséglet- és igényfelmérés céljából.

A mintaprojekt bevezetésének indokoltsága, hogy Szombathelyen a 80 év felettiek száma: 3.496 fő, közülük az intézmény 355 fő (10%) részére biztosított szociális szolgáltatást, 162 fő (5%) tartós bentlakásos intézményi elhelyezésben részesült. 

2979 fő (85%) 80 év feletti olyan idős személy él a városban, akinek helyzetéről és körülményeiről nem volt információja a szociális ellátórendszernek. 

A program célja: 

· speciális jelzőrendszer kialakítása és a projekt céljainak megfelelő működtetése, 

· a célcsoport fizikai és mentális állapotának figyelemmel kísérése, 

· önálló életvitelük segítése információnyújtással, szolgáltatások biztosításával,

· szegregálódásuk elkerülésének elősegítése, 

· krízishelyzetek megelőzése, 

· a kialakult krízishelyzetek elhárítása, megoldása,

· a generációk közötti kapcsolat erősítése,

· az önkéntes munka minél szélesebb körben történő elterjesztése, a lakosság szemléletformálása,

· az önkéntességre épülő innovatív program kidolgozása.
A projekt kapcsán 10 fő önkéntes személy és 175 fő közösségi szolgálatot teljesítő diák nyújtott segítséget az idősek számára. Az önkéntes segítők az Önkéntes Centrumon, míg a diákok a Vasi Diák Közösségi Szolgálaton keresztül kerültek kapcsolatba az intézménnyel. Rajtuk kívül 6 fő közfoglalkoztatott és 4 fő foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülő személy is vállalt segítő munkát.

Szociális szállás intézménye
A szociális szállás az önkormányzati bérlakásban élő és alacsony jövedelmük miatt a bérlakás fenntartására nem képes, így lakhatásukban veszélyeztetett személyek részére biztosított, szociális szolgáltatásokkal összekapcsolt átmeneti lakhatási forma. 

A 2014. december 31-ei állapot szerint a szociális szállások száma: 86, ebből az átminősítések száma 58, a felajánlásoké 28 db. A háztartások száma összesen: 86, ebből egyszemélyes 22, család 64. 

A szociális szálláson élők jelentős pénzbeli és természetbeni támogatásokhoz jutottak, melyek fontos szerepet játszottak anyagi biztonságuk megteremtésében és megerősítésében (lakbértámogatás, lakásfenntartási támogatás, átmeneti segély, előrefizetős árammérő készülék felszereléséhez nyújtott támogatás, adósságkezelési szolgáltatás, adósságcsökkentő támogatás). A családgondozók a lakhatás biztosítása érdekében folyamatos és erős kontrollt gyakoroltak a befizetések tekintetében. 

Az egyes programokban résztvevők visszajelzései és a szakmai tapasztalatok egyaránt a fenti programok jövőbeni folytatását és a továbbfejlesztés lehetőségeinek átgondolását teszik szükségessé.

8. 
Komplex egészségnevelési és ifjúsági program kidolgozása a város óvodásai, általános és középiskolásai részére.

A program célja egy komplex egészségnevelési és ifjúsági program kidolgozása a város óvodásai, általános és középiskolásai részére.

Felgyorsult világunkban nagyon sok a helytelen életmódból adódó probléma, tünet, állapot, betegség. Ezek már nem csak a szülőknél okoznak gondot, hanem egyre fiatalabb életkorban a gyermekeknél is. 
A program célja, hogy az egészségtudatos magatartás folyamatosan beépüljön a gyermekek mindennapjaiba. A program komplex ismeretterjesztést biztosítva – elméleti és gyakorlati oktatás – teszi eredményesebbé a hatékonyságot. 

Az egészségneveléshez, egészségtudatossághoz szorosan kapcsolódva kell kialakítani az ifjúsági programot, melynek célja elsődlegesen a tanórán kívüli hasznos szabadidő-eltöltés biztosítása, a fiatalok közösségeinek erősítése, továbbá a csellengő gyermekek és fiatalok számának csökkentése. 
Ifjúsági közösségi program alatt értünk minden olyan programot, rendezvényt, melynek elsődleges célcsoportját a fiatalok csoportjai képezik, ami szolgálja szabadidő-eltöltésüket, társadalmi beilleszkedésüket, egyéni és szociális kompetenciafejlesztésüket. Az ifjúsági program célcsoportja az általános iskolások felső tagozatos tanulói, valamint a középiskolások.
A program kidolgozásába, működtetésébe bevonandó intézmények, szakemberek:

· Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalában dolgozó szakemberek, (pl.: ifjúság, köznevelés, diáksport területe)

· SRT LOGO Ifjúsági Szolgálata,

· Szombathelyi Egészségügyi Alapellátó Intézet,

· Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat,

· Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat Nyugat-dunántúli Regionális Intézete Szombathely

2015. év folyamán történik a „Szent Márton Köpenye Szociális Program” elemeinek kidolgozása. A 2016. év a programelemek működtetésének és monitoringozásának időszaka. Szükséges a program évente történő újragondolása, indokoltság esetén új elemekkel való bővítése. 
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