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Polgármestere
Jegyzője

Az előterjesztést megtárgyalta:
- Oktatási és Szociális Bizottság

- 
Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága
E L Ő T E R J E S Z T É S

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2015. február 26-i ülésére

J a v a s l a t
a „Szent Márton Köpenye Szociális Program” elfogadására
Az elmúlt évek központi jogszabályváltozásai következtében jelentősen átrendeződött az állam és önkormányzatok közötti feladatmegosztás a szociális ellátások vonatkozásában. Ez a folyamat napjainkra azt eredményezte, hogy a kötelező szociális feladatok ellátása terén az önkormányzati szerepvállalás jelentősen lecsökkent, és a kötelező feladatok az állam irányába tolódtak el. Előzőek miatt az önkormányzatok feladatellátása és felelősségvállalása a szociális területen a korábbiaknál jelentősebb mértékben múlik az önkormányzatok saját döntésén. 
A fentiek következtében indokolt, hogy jelen helyzetben Önkormányzatunk ne csupán a segélyezés rendszerét gondolja újra a megváltozott jogszabályi környezetben, hanem generálisan fogalmazzon meg olyan komplex programot, amely összességében a megváltozott finanszírozási környezetben és a csökkent feladat-ellátási kötelezettség mellett is biztosítja a jövőben a szociális biztonság mára elért szintjét. Előzőeken túlmenően a megfogalmazásra került szociális program fontos célkitűzése, hogy meghatározzon olyan további úttörő irányokat, lehetőségeket a szociális segítés terén, amelyek a szociális ellátás minőségét tovább emelik Szombathely városában. 

A „Szent Márton Köpenye Szociális Program” elemei az alábbiak szerint foglalhatók össze:

1. a szociális segélyezés eddigieknél hatékonyabb, a különböző élethelyzetekre adekvátan reagáló rendszer irányába történő átalakítása; 

2. szociális lakásprogram megvalósítása; 

3. komplex támogatási program kidolgozása hátrányos helyzetű gyermekek részére; 

4. szociális alapszolgáltatások rendszerének felülvizsgálata a költséghatékonyság és a szociális ellátások minőségének javítása érdekében; 

5. a demográfiai változásokra tekintettel átgondolt Idősügyi Koncepció kidolgozása; 

6. a valós szükségletekre ténylegesen reagálni képes Helyi Esélyegyenlőségi Program kidolgozása; 

7. a városban már működő jó gyakorlatok fenntartása és továbbfejlesztése; 

8. komplex egészségnevelési és ifjúsági program kidolgozása a város óvodásai, általános és középiskolásai részére.

1. A segélyezési rendszer átalakítása

Az önkormányzati segélyezés körében megalkotandó új rendelet az alábbi ellátásokat nevesíti:

· rendszeres települési támogatások 

· lakhatáshoz kapcsolódó ellátások (fűtési támogatás, lakbértámogatás, bérleti díj támogatás)

· hátralékcsökkentési támogatás (adósságcsökkentési támogatás) 

· gyógyszertámogatás 

· rendkívüli települési támogatások
· átmeneti segély

· rendkívüli szociális krízishelyzetre tekintettel nyújtott támogatás
· temetési segély. 

A fenti támogatási rendszer lehetőséget ad a jövőben is mindazon ellátási formák biztosítására, amelyek eddig is elérhetőek voltak Szombathelyen. Lényeges ugyanakkor, hogy új ellátási típusként kerül bevezetésre a rendkívüli szociális krízishelyzetre tekintettel nyújtott támogatás, amely diszkrecionális ellátásként előre nem látható, rendkívüli élethelyzetben jelenthet segítséget a rászorultaknak. Szintén lényeges körülmény, hogy az eddigi lakásfenntartási támogatás helyett – változatlan jogosultsági feltételekkel - bevezetésre kerülő fűtési támogatás legalacsonyabb havi összege 3.000 Ft-ban került meghatározásra a korábbi 2.500 Ft helyett, valamint bizonyos speciális élethelyzetben lévő jogosultak (pl.: fogyatékossági támogatásban részesülők, egyedül élő nyugdíjasok stb.) havi támogatása további 1.000 Ft-tal kerülne megemelésre.     
A települési támogatás keretében nyújtott ellátások és a szociális szolgáltatások helyi szabályzásáról szóló rendelet-tervezetet és a hatásvizsgálati lapot az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza. Az új rendelet megalkotásával egyidejűleg indokolt módosítani Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátások térítési díjáról szóló 11/1993. (IV.1.) önkormányzati rendeletét is. Az előterjesztett javaslat szerint a térítési díjak 2 alapszolgáltatás esetén (házi segítségnyújtás és helyettes szülői hálózat) csökkennének, míg a többi térítési díj összege változatlan maradna. A módosító rendelet-tervezetét és a hatásvizsgálati lapot az előterjesztés 2. számú, az egységes szerkezetbe foglalt rendelet-tervezetet az előterjesztés 3. számú melléklete tartalmazza. 
2. Szociális lakásprogram megvalósítása
Önkormányzatunk 2014. decemberében döntött arról, hogy a 151 db üresen álló, de gazdaságosan helyreállítható, és a felújítás után bérbeadható önkormányzati tulajdonban lévő lakás rövid időn belül kerüljön felújításra, és ezt követően szociális alapon bérbeadásra. 2014. évben 35,5 millió forint került átcsoportosításra önkormányzati tulajdonú bérlakások helyreállítására, amely összegből 30 db bérlakás kerül felújításra 2015. április 30. napjáig. A Közgyűlés elhatározta továbbá, hogy 2015. évben 40 millió forint összegű előirányzatot biztosít bérlakások helyreállítására. Ezen összegből várhatóan 19 db komfortos, összkomfortos bérlakás helyreállítására kerül sor. A Közgyűlés korábbi döntése értelmében szintén bérlakások felújítására adnak lehetőséget az önkormányzati lakásgazdálkodásból származó bevételek. Eddig mintegy 30 millió forint összegű bevétel prognosztizálható nagy biztonsággal, amely összeg további 20 db önkormányzati bérlakás helyreállítását teszi lehetővé.

Fentiek alapján összességében az idei év második felére mintegy 70 db önkormányzati bérlakás felújítására, és szociális alapon történő bérbeadására kerülhet sor. A további igények kezelésére várhatóan 2015 októberében szükséges lesz a lakásgazdálkodás ismételt áttekintése, újabb javaslatok megfogalmazása. 
3. Komplex támogatási program kidolgozása hátrányos helyzetű gyermekek részére
Ma Magyarországon az egyik legmeghatározóbb mobilitási csatorna a társadalmi státuszt illetően az oktatás rendszere. Az elért iskolai végzettség nagymértékben predesztinálja a társadalmi rétegződésben elfoglalt helyet. A különböző szocio – kulturális hátrányokkal induló gyermekek valódi képességeik ellenére gyakran nem jutnak el az iskolázottság megfelelő szintjére. Mindezt szem előtt tartva egy olyan komplex támogatási rendszert kíván működtetni Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata, amely valóban elősegíti a hátrányos helyzetű gyermekek megfelelő iskolai előmenetelét. 

4.
Szociális alapszolgáltatások rendszerének felülvizsgálata a költséghatékonyság és a szociális ellátások minőségének javítása érdekében

Az előterjesztésben már említett megváltozott jogszabályi környezet és állami finanszírozás csökkenése miatt indokolt a szociális ellátórendszer működésének átfogó felülvizsgálata. A felülvizsgálat célja lehet, hogy a költséghatékonyabb működés következtében elérhető megtakarítás a szociális ellátásokra legyen visszaforgatva, növelve ezáltal a támogatások, szolgáltatások hatásosságát. Mindezek mellett vizsgálandó a rendelkezésre álló erőforrások hatékonyabb kiaknázásának lehetősége is.  
5. A demográfiai változásokra tekintettel átgondolt Idősügyi Koncepció kidolgozása
A születéskor várható élettartam növekedésére és a magyar társadalom elöregedésére reagálva az országgyűlés megalkotta Idősügyi Nemzeti Stratégiáról szóló 81/2009.(X.2.) OGY határozatát, amely hosszú távú célkitűzéseket fogalmaz meg a magyarországi időspolitika vonatkozásában. Az országos koncepció legfontosabb célkitűzései le kell, hogy képződjenek a helyi szintű időspolitikában és az annak alapját jelentő idősügyi koncepcióban is. Szombathely városa jelenleg nem rendelkezik Idősügyi Koncepcióval, amelynek megléte ugyanakkor nélkülözhetetlen a város idősügyi politikájának tervezett, kiszámítható alakítása terén. 
6. 
A valós szükségletekre ténylegesen reagálni képes Helyi Esélyegyenlőségi Program kidolgozása

A 2013 júniusában elfogadott helyi esélyegyenlőségi program teljes körű felülvizsgálata a 2015. évben válik szükségessé. A HEP felülvizsgálata során a releváns statisztikai adatok aktualizálásán túl szükséges a HEP Intézkedési Tervének áttekintése, az egyes célcsoportok esélyegyenlőségének növelése érdekében történő intézkedések konkretizálása.

7.
A városban már működő jó gyakorlatok fenntartása és továbbfejlesztése

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése az 561/2013.(XI.28.) Kgy. sz. határozatában elfogadta az „Aktív időskor Szombathelyen”  elnevezésű önkormányzati program megvalósításáról szóló javaslatot, és kinyilvánította, hogy hosszú távú programot kíván működtetni a 60 év feletti, szombathelyi lakosok aktivizálása,  a városi szintű közösségfejlesztés érdekében. Az idős emberek visszajelzései és a program elfogadásakor kitűzött célok egyaránt az „Aktív időskor Szombathelyen” önkormányzati program jövőbeni folytatását és továbbgondolását teszik indokolttá. Előző programhoz hasonlóan indokolt a többi, már megvalósítás alatt álló jó gyakorlat (pl.: szociális szállás intézménye, „Segítő Kezek – összefogás az idősek otthoni biztonságáért” program) folytatása, továbbfejlesztése.  
8. 
Komplex egészségnevelési és ifjúsági program kidolgozása a város óvodásai, általános és középiskolásai részére.

Egy kialakításra kerülő komplex egészségnevelési és ifjúsági program célja, hogy az egészségtudatos magatartás folyamatosan beépüljön a gyermekek mindennapjaiba. A program komplex ismeretterjesztést biztosítva – elméleti és gyakorlati oktatás – teszi eredményesebbé a hatékonyságot. Az egészségneveléshez, egészségtudatossághoz szorosan kapcsolódva kell kialakítani az ifjúsági programot, amelynek célja elsődlegesen a tanórán kívüli hasznos szabadidő-eltöltés biztosítása, a fiatalok közösségeinek erősítése, továbbá a csellengő gyermekek és fiatalok számának csökkentése. 
Az előterjesztés 4. számú melléklete részletesen tartalmazza a kidolgozásra váró programokkal kapcsolatos elképzeléseket. Az egyes programelemek kidolgozására 2015. évben kerül sor, azokat a kidolgozást követően önálló előterjesztés formájában fogja a közgyűlés megtárgyalni. 
Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a rendeleteket megalkotni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.
Szombathely, 2015. február  „     ”

/: Dr. Puskás Tivadar :/
/:  Dr. Károlyi Ákos:/
         polgármester                                          
jegyzői feladatokat ellátó aljegyző
Határozati javaslat

…/2015. (II. 26.) Kgy. sz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a „Javaslat a Szent Márton Köpenye Szociális Program elfogadására” című előterjesztést megtárgyalta, és a programban foglaltakkal egyetért. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a Program elemeinek kidolgozásához szükséges intézkedéseket tegye meg, és az egyes programelemekre vonatkozó részletes javaslatát terjessze a Közgyűlés elé. 
Felelősök:
Dr. Puskás Tivadar polgármester

                    
Koczka Tibor alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyzői feladatokat ellátó aljegyző
                     
/A végrehajtásért felelős:

dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője/
Határidő:
2015. december 31.
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