Az Oktatási és Szociális Bizottság 14 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
70/2015. (II. 25.) OSzB. sz. határozat

Az Oktatási és Szociális Bizottság a „Javaslat a „Szent Márton Köpenye” Szociális Program elfogadására” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi módosítással javasolja a Közgyűlésnek elfogadásra:

· A Bizottság felkéri az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály, hogy készítsen egy tájékoztató anyagot a bizottság március havi ülésére a fogyatékos emberek átmeneti, panzió jellegű elhelyezéséről a Regionális Szociális Forrásközpont Közhasznú Nonprofit Kft. bevonásával. 
· A Bizottság felkéri az Osztályt, hogy a bizottság március havi ülésére készítsen egy tájékoztatót a jelenleg működő szociális ellátásokhoz kapcsolódó családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatások együttműködéséről, illetve vizsgálja meg, hogy vannak-e további ellátási formák, amelyeknél indokolt lenne a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat családgondozóinak bevonása a krízishelyzetben lévő, veszélyeztetett valamint hátrányos helyzetű családok életminőségének, életvezetésének javítás érdekében. 
· A Bizottság felkéri az Egészségügyi és Közszolgálati Osztályt, hogy a bizottság március havi ülésére mutassa be a jelenlegi jogszabályi rendelkezések keretében kik és milyen feltételekkel részesülhetnek ápolási díjban, valamint adjon tájékoztatást Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatától, hogy még hányan és milyen módon részesülnek ilyen jellegű támogatásban. Továbbá kéri, hogy vizsgálja meg annak lehetőségét, hogy méltányos ápolási díj ellátás helyett milyen hasonló támogatást tudna nyújtani Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a továbbiakban.
· A Bizottság felkéri az Egészségügyi és Közszolgálati Osztályt, hogy 4. számú melléklet 8. programelemének kidolgozásakor kerüljenek bevonásra a közművelődési intézmények valamint a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ. Továbbá kerüljön kidolgozásra egy komplex ifjúsági koncepció, illetve megfontolásra javasolja egy ifjúságkutatási program elindítását. 
· A Bizottság felkéri az Egészségügyi és Közszolgálati Osztályt, hogy a hátrányos helyzetű gyermekek komplex támogatási programjának kidolgozásakor a sajátos nevelési igényű gyermekek programba való bevonását vizsgálja meg. 
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