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Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere

Az előterjesztést megtárgyalta:

· Oktatási és Szociális Bizottság


A határozati javaslatot törvényességi 


szempontból megvizsgáltam:


         /: Dr. Károlyi Ákos :/


          jegyzői feladatokat ellátó aljegyző

ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2015. február 26-i ülésére

Javaslat a szombathelyi tankerület iskolakörzeti valamint a pedagógiai szakszolgálati feladatot ellátó működési körzetének véleményezésére

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 50. § (8) bekezdése alapján a kormányhivatal határozza meg az iskolák felvételi körzetét. Az Nkt. hivatkozott rendelkezése szerint a felvételi körzetek megállapításához a kormányhivatalnak be kell szereznie az érdekelt települési önkormányzatok véleményét.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 34/2014. (XI. 3.) rendelet 52. § (2) bekezdése 24. pontja értelmében az Oktatási és Szociális Bizottság előzetesen véleményezi a Közgyűlés számára az általános iskolák felvételi körzetének meghatározására vonatkozó tervezetet. 
A Vas Megyei Kormányhivatal által megküldött tervezet a jelenlegi szombathelyi iskolai körzethatárok módosítására nem tesz javaslatot. 

A pedagógiai szakszolgálati feladatot ellátó intézmények körzeteinek kijelöléséről készült tájékoztató tartalmazza tankerületenként az illetékességi területen működő pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmények működési körzetét.

A Vas Megyei Kormányhivatal által megküldött általános iskolák felvételi körzethatárainak, továbbá a pedagógiai szakszolgálati feladatot ellátó intézmények működési körzeteinek kijelöléséről készült tervezetet az előterjesztés melléklete tartalmazza.

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szombathelyi Tankerülete, amint az Oktatási és Szociális Bizottság januári ülésén a beszámoló részeként elhangzott, az előző évhez képest módosítást nem tart indokoltnak.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2015. február „      ”

	
	/: Dr. Puskás Tivadar :/


HATÁROZATI JAVASLAT

…/2015. (II. 26.) Kgy. számú határozat

1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a „Javaslat a szombathelyi tankerület iskolakörzeti valamint a pedagógiai szakszolgálati feladatot ellátó intézmények működési körzetének véleményezésére” című előterjesztést megtárgyalta, és a Vas Megyei Kormányhivatal által előterjesztett körzethatárokkal egyetért.
2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a Közgyűlés döntéséről a Vas Megyei Kormányhivatalt tájékoztassa.
Felelős:    
Dr. Puskás Tivadar polgármester




Koczka Tibor alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyzői feladatokat ellátó aljegyző
                 
/a végrehajtás előkészítéséért:

                   
Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője
Határidő:     azonnal
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