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Polgármestere

Az előterjesztést megtárgyalta:

· A Közgyűlés valamennyi bizottsága

A határozati javaslatot törvényességi szempontból megvizsgáltam:

    /:Dr.Károlyi Ákos:/

 jegyzői feladatokat ellátó         aljegyző

ELŐTERJESZTÉS
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének

 2015. június 18-i ülésére

Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2015. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelete II. számú módosításának megalkotására
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 11/2015. (III.04.) számú rendeletével megalkotta Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi költségvetését, amely a 15/2015. (IV.22) rendelettel módosításra került.

A költségvetési rendelet II. számú módosítását a 2015. I-V. havi időszakában bekövetkezett változások, úgymint, a központi támogatásokból, a támogatásértékű működési bevételekből származó többletbevételek, a működéshez kapcsolódó többletbevételek, szakmai bizottságok által hozott határozatok alapján történő átcsoportosítások, az eddigi közgyűlési döntések végrehajtása, az intézmények által benyújtott saját hatáskörű előirányzat módosítási kérelmek, valamit a források biztosítását igénylő tételek módosítása indokolják.

Az előterjesztéshez csatolt határozati javaslatot a rendelethez fűzött indokolás III.7. pontjában foglaltak alapozzák meg. 

A jogszabályalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a értelmében a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati rendelet esetén a képviselő-testületet tájékoztatni kell. E költségvetési rendelet-tervezet esetében is elkészítettük a hatásvizsgálatot. A tervezet társadalmi, gazdasági és költségvetési hatásait a rendeletmódosításhoz fűzött indokolás tartalmazza. Környezeti és egészségi következményekkel nem kell számolni. Az adminisztratív terhek nem nőnek. A rendelet-tervezet megalkotásának szükségességére pedig a fentiekben már utaltunk. A rendelet-tervezethez csatoltan elkészítettük az indokolást is.

Jelen előterjesztés részét képezi a „Független könyvvizsgálói vélemény Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi költségvetési rendeletének II. számú módosításáról”.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a rendeletmódosítás tervezetét megtárgyalni, a rendeletet megalkotni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2015. június „…..”
                                                                                 /: Dr. Puskás Tivadar :/ 
HATÁROZATI  JAVASLAT

…../2015.(VI.18.) Kgy. számú határozat

A Közgyűlés felkéri a Szombathelyi Médiaközpont Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy a 2015. évi módosított üzleti tervét a Közgyűlés szeptemberi ülésére dolgozza át. Az átdolgozott üzleti tervnek be kell mutatnia, hogy a Szombathelyi Médiaközpont Nonprofit Kft.-től zárolható önkormányzati támogatási összeg, a Savaria Fórum kiadásához milyen nagyságrendben tud fedezetet biztosítani.   
Felelősök:
Dr.Puskás Tivadar polgármester
                                Koczka Tibor alpolgármester
           Dr.Károlyi Ákos jegyzői feladatokat ellátó aljegyző

          (a végrehajtás előkészítéséért:

Lovass Tibor a Szombathelyi Médiaközpont Nonprofit Kft. ügyvezetője
           Lakézi Gábor a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:  2015. szeptemberi közgyűlés
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