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Témafelelős osztályvezető:  Lakézi Gábor

Projekt menedzser:  Barkovics Ágota

A projekt előzménye:  A gazdasági szerkezetváltás, a szolgáltatási szféra és az idegenforgalom fejlődésének ösztönzése céljából Szombathely egy olyan régi-új historikus (Történelmi-régészeti) városrész kialakítását kezdte meg a belvárosban, amely amellett, hogy megőrizné és bemutatná a város értékeit, kulturális és idegenforgalmi központ is lehetne. 

A Történelmi-régészeti városrész három fontos egységet foglal magában:

· a Ferences-kerti Történelmi Témaparkot, 

· az Iseumot
· valamint a két terület közt elhelyezkedő Aréna utca-Zrínyi Ilona utca-Rákóczi F. utca-Thököly u. által határolt tömböt (Történelmi sétaút).

A projekt I. ütemének megvalósítása (a Ferences kerti Történelmi témapark kialakítása és az Aréna u. 8. száma alatti volt Batthyányi Serház felújítása) 2006 őszére befejeződött. Jelen projekt célja a Történelmi-régészeti városrész II. ütemének megvalósítása, az Iseum rekonstrukciója.

Az Iseum 1960-as rekonstrukciója óta eltelt közel negyven év, illetve az alkalmazott technikai eljárások (betonba öntött eredeti márvány épületelemek, cementhabarcsos kiegészítések) következtében a műemlék a 90-es évek végére rendkívül rossz állapotba került, balesetveszélyessé vált, helyreállítása tovább nem volt halasztható, ezért a város az Iseum tulajdonjogát átvette a Vas Megyei Önkormányzattól. A Vas Megyei Múzeumok Igazgatósága Sosztarits Ottó régész vezetésével, a város és a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma támogatásával 2001-2003 között hitelesítő ásatást folytatott a területen, valamint, levételre és restaurálásra kerültek a sérült reliefek. Az értékes faragványokról Kőfalvi Vidor és Baghy László restaurátor másolatokat készített. 

Az ásatás eredményeinek feldolgozásával elkészült az Iseum új elvi rekonstrukciója, melyet a műemlékvédelmi szakma megvitatott. Az új elvi rekonstrukció ismeretében dr. Mezős Tamás vezetésével készült el az Isis szentély mai ismereteknek megfelelő rekonstruktív bemutatásának és az Iseum romkert új fogadóépületének engedélyezési terve és tenderdokumentációja

Projekt tartalmának rövid ismertetése:  rekonstrukció után a szentély – csupán jelzésszerű homlokzata helyett – zárt épületként jelenik meg, olyan, mindenki által érthető és élvezhető formában, amely alapján a látogató képet kaphat egy orientális eredetű római szentély külső-belső képéről, berendezéséről, illetve az egykor itt folyó kultuszcselekményekről. 

A központi szentélyépület mellett a teljes szentkerület egységes szemléletű, a mai épített környezetbe illő átalakítására is terv készül. Az épületben kerülnek bemutatásra a homlokzaton másolatokkal pótolt szoborfaragványok eredetijei, a tárgyi emlékek, az Iseum építészeti periódusainak illusztrációi, illetve másolatban a Pannóniában előkerült egyiptomi eredetű kultuszemlékek. Az interaktív kiállítás teret szolgáltat az elmúlt 25 év kutatásai során fellelt, pannoniai viszonylat példátlan gazdagságú és markáns egyediséggel rendelkező vallástörténeti anyag őrzésére és bemutatására, továbbá egy olyan tudományos műhely kialakítására, amely a savariai Iseumra alapozva Pannonia vallástörténetét kutatja.

Az új rekonstrukció időszakosan szabadtéri rendezvények helyszíneként is működne, az oltár és a szentély közötti terület, valamint a pronaosz maga is szolgálhat színpadi területként, az ideiglenes lelátókat pedig a szentélyre merőleges előcsarnok területén lehet elhelyezni.

A 2000 éves múlt emlékeinek megőrzése, tudatos ápolása és turisztikai hasznosítása évek óta kiemelt hangsúllyal szerepel a város fejlesztéspolitikájában - a szisztemati​kus munka jelenős eredménye lehet e projekt megvalósulása. A belvárosban található elhanyagolt terület, valamint a leromlott Iseum helyreállítása, illetve hasznosítása nemcsak a város, de tágabb környezetének is fontos, nemzetközi jelentőségű idegenforgalmi látványossága lehet.
Pályázat benyújtó szervezet és lehetséges partnerei:  Gesztor: Szombathely MJV Önkormányzata; Partnerek: Vas Megyei Önkormányzat; Vas Megyei Múzeumok Igazgatósága; Magyar Nemzeti Múzeum; a térség megyei és városi múzeumai; a létrejövő új kulturális intézményrendszer; a létrejövő új vagyonhasznosító intézmény; Tourinform Iroda; civil szervezetek: Panniculus Régiségtani Egylet; Karnevál Közalapítvány stb.

Becsült költségvetés:

Beruházás költsége: 1.500.000 e Ft

Várható támogatás-intenzitás: 90% (1.350.000 e Ft)

Várható önerő: 10% (150.000 e Ft)
2007 évben felmerülő költségek:  

	Telekrész megvásárlása:

Telekalakítás:

Megvalósíthatósági tanulmány (üzleti tervvel és körny. hatásvizsgálattal):

Régészeti feltárás:

Szükséges bontások:

Engedélyezési eljárásokra (telekalakítás + eng. terv):

Kiviteli terv készítése:

Közbeszerzési dokumentáció és hirdetmény a kivitelezési munkákra:

2007-ben összesen bruttó:
	5.000.000,-Ft

200.000,-Ft

8.000.000,-Ft

20.000.000,-Ft

15.000.000,-Ft

500.000,-Ft

18.000.000,-Ft

1.000.000,-Ft

67.700.000,-Ft


Elvégzendő feladatok 2007-ben: 

· Munkacsoport tevékenységeinek koordinálása, feladatok ütemezése, megvalósításának dokumentálása, monitoring feladatok koordinálása; folyamatosan, közgyűlési, bizottsági előterjesztések előkészítése (folyamatos)

· Tervezés feladatokkal kapcsolatos beszerzések előkészítése (2007. április 30.)

· Munkacsoportok tagjainak megbízólevelének előkészítése témafelelősökkel együtt (2007. április 30.)

· Egyeztetések (Kormányzati szervek, területfejlesztési szervek, Kistérségek települései, városi képviselők, közreműködő szervezet, hatóságok, stb.) (folyamatos)

· Pályázati ablak megnyílása után az előkészítés koordinálása, dokumentáció elkészítése, pályázat benyújtása (2007. augusztus)

· Pályázat menedzselése, kapcsolattartás közreműködő szervezettel, irányító hatósággal folyamatos a támogatási szerződés megkötése után (folyamatos)

· Területi viszonyok rendezésének előkészítése (2007. május 31.)

· Megvalósíthatósági tanulmány elkészítése (2007. június 30.)

· Engedélyes tervek elkészítése (2007. április 30.)

· Engedélyeztetési eljárások bonyolítása (2007. július)

· Kiviteli tervek elkészítése (2007. vége)

· Kivitelezők kiválasztása a pályázat benyújtása után

· Egyeztetések (Kormányzati szervek, területfejlesztési szervek, Kistérségek települései, városi képviselők, közreműködő szervezet, hatóságok, stb.) (folyamatos)

· Egyeztetés/lehatárolások bonyolítása a belváros-rehabilitációs projektekkel (ISEUM, Sétaút, Vásárcsarnok) (folyamatos)

· Pályázatfigyelés (folyamatos)

· Pályázati ablak megnyílása után pályázati dokumentáció elkészítése, pályázat benyújtása a kiírástól függően (2007. augusztus)

· Pályázat menedzselése, kapcsolattartás közreműködő szervezettel, irányító hatósággal folyamatos a támogatási szerződés megkötése után (folyamatos)

· Ingatlan önkormányzati tulajdonba vételének előkészítése (2007. május)

· Költségvetés elkészítése előkészítési munkák elvégzéséhez (2007. április 30.)

· Könyvelési feladatok ellátása (folyamatos)

· Projekt-előkészítés költségvetésének nyomon követése (folyamatos)

· Üzemeltetési fenntarthatósági monitoring (folyamatos)

· Önrész meghatározása a pályázat benyújtásáig 2007. augusztus)

1. Pályázatban költségvetés megtervezése, költséghaszon elemzés egyéb, a pályázati kiírásban meghatozott pénzügyi feladatok ellátása, szakértő kijelölése a pályázat benyújtásáig (folyamatos)

Szombathely, 2007. május 7.
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