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E L Ő T E R J E S Z T É S

A

Városfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 2007 május 11-i együttes ülésére.

Történelmi Régészeti Városrész

Történelmi Sétaút

Szombathelyen jelenleg nincs olyan városrész, amely egységes elvek alapján határozná meg azt a célt, hogy a város történelmét kívánja bemutatni, a turizmus, az oktatás, a kultúra eszközeivel. A Thököly utca, Mátyás Király utca, Szent  Flórián körút, Hunyadi utca által határolt városrész adhat otthont a Történelmi régészeti városrésznek, ahol négy önálló, de egymással összefüggő projekt megvalósításával érhetjük el céljainkat. I. Történelmi témapark, Aréna u. 8. – megvalósult -  II. Iseum rekonstrukció – kiemelt projekt 2007-ben – III. Víztorony és KRESZ park rekonstrukció, IV. Történelmi Sétaút projekt.

A mai Szombathely az ókori Savaria településszerkezetét csak részben őrizte meg, ezért szerencsés a Történelmi Témaparkot és az Iseumot „összekötni, ezzel is érzékeltetve az egykori város településszerkezetét.  A Történelmi Témaparkot és az Iseumot elválasztó, a Rákóczi Ferenc-Thököly Imre – Aréna – Zrínyi Ilona utcák által határolt aránylag nagy belső szabad területeket tartalmazó tömbbelső feltárása hatalmas lehetőségeket rejt magában. Sétálóutcává alakítása biztosíthatja az Iseum és a Ferences kert összeköttetését, új, hangulatos városrész kialakítását. Ez annál is inkább indokolt, mivel az itt található műemlékek (régi ispotály a Thököly u. 32. udvarán, valamint a régi Magtár épülete az Isis parkoló K-i oldalán) mindenképpen felújításra, rekonstrukcióra szorulnak. A Történelmi sétaút építészeti meghatározására egy építészeti tervpályázat keretében került sor 2006 második negyedévében. A tervezési területen, a tömb-belsőben kelet-nyugati irányban vezető, az Iseumot a Ferences – kerttel összekötő, Szombathelyre jellemző történelmi hangulatot idéző gyalogos út került kialakításra, amelyet két oldalról (északról és délről) részben új épületek sora övez. Az épületekbe olyan funkciók kerülnek, amelyek javítják a belváros idegenforgalmi megtartó képességét, bemutatják a több mint kétezer éves történelmünket, otthonul szolgálnak a középfokú szakoktatás gyakorlatának, emelik a város kulturális, idegenforgalmi, kereskedelmi színvonalát, figyelembe véve a Történelmi – régészeti városrész egészét és kialakításának célját. 

A tervpályázatot követő engedélyezési eljárás során nyilvánvalóvá vált, hogy a nyertes pályázat tervei további tervezési munkát igényelnek, figyelemmel az örökségvédelmi előírások betartására, az illeszkedés szabályaira,  valamint a gazdaságos  működtetés biztosítására.

Az ingatlanok egy része jelenleg önkormányzati tulajdonban van, másik része pedig magántulajdonban. 

A Történelmi-régészeti városrész a terület városképi és funkcionális átalakulását oly módon segítik, hogy a városrendezési- a műemlékvédelmi-, a régészeti szempontok érvényesülése mellett a városi és a magán érdekek összhangja megteremtődik, a meglévő és megtartandó értékek integrált szemléletű védelme biztosított. 

A sétaúton elhelyezendő funkciók részben a kihalóban lévő mesterségek (pl.: paszomány gyártás, merített papír készítés, stb.) bemutatását (műhelyek, üzletek), a termékek forgalmazását segítik elő oly módon, hogy a városban működő középfokú oktatási intézmények számára is  megteremtik  annak lehetőségét, hogy az oktatott szakmák gyakorlati helyeként szolgáljon, részben a város image megteremtésében és megtartásában nyújtanak segítséget. A területen elhelyezhetővé válhat a városi kőszínház épülete is. Terveink szerint a különböző történelmi korok civil élete válik érzékelhetővé a látogatók számára a városban működő civil szervezetek segítségével  oly módon, hogy annak aktív résztvevőjévé is váljon. Ezen elképzelés illeszkedik a Történelmi régészeti városrész azon koncepciójához, amely szerint a Ferences kert a katonai életet, valamint az ókori technikai vívmányokat mutatja be, az Aréna u. 8. számú ingatlanban már berendezett kiállítóhelyekkel együtt, míg a városrész másik végpontja az Iseum a szakrális élettel ismerteti meg a látogatókat, a Víztoronyban pedig az újkori vizes technikai vívmányok kerülnének bemutatásra.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata - a pályázat benyújtó

Lehetséges partnerek: Savaria Történelmi  Karnevál Közhasznú Közalapítvány, civil szervezetek, valamint a területen ingatlan tulajdonnal rendelkező magánszemélyekből és jogi személyekből alakítható társaság

A teljes várható költség 1.258.000,-Ft

Előkészítő munkarész (2007)

a.) tanulmányterv készítés, ha nem használhatók fel az átdolgozásra szoruló elvi engedélyezési szintű tervek  3.000 e Ft. Ha felhasználhatók az elkészült, de átdolgozásra szoruló tervek, az a.) pont helyett a legalább elvi engedélyezési szintű tervek átdolgozása  12.000 e Ft ( a tervezéssel érintett épületek egy része műemléki védettség alatt áll.)
b.) hatástanulmány készítés  (turisztikai, közlekedési, kereskedelmi, közmű fejlesztési részekkel) -  

8.000 e Ft
c.) költségelemzés, költségszámítás, műszaki adatok, stb. a tanulmányok alapján   - 1.000 e Ft
Előkészítés költsége: 21.000 e Ft – 

Pályázandó részek:                            

   I. forduló (e pályázati rész, benyújtható a Víztorony projekttel együtt.)

a.) régészeti feltárás I.    - költsége  - tervezés előtti szakaszban, mivel a területen régészeti feltárás még soha nem történt régészeti állapotfelmérés, kutatás céljából, a tervezés előkészítéséhez – 40.000 Ft    

b.) telekalakítási eljárások előkészítése, engedélyeztetése - 600 e Ft  

c.) engedélyezési szintű tervek  ( épület, út, közmű) elkészítése, a régészeti kutatások figyelembe vételével – 20.000  e Ft

d.) engedélyezési eljárások költsége – 1.000 e Ft

e.) ingatlan viszonyok rendezése (részben vásárlással, részben használati megállapodással) 50-70.000 e Ft

Összes megpályázandó összeg: min.: 126.000 e Ft

II forduló pályázandó részei: 

a.) kiviteli tervek készítése  - 40.000 e Ft

b.) régészeti feltárás II.  – az épületek, utak, közművek alatti teljes feltárás,  - 40.000 e Ft

c.) Közbeszerzési dokumentáció elkészítése, eljárás költsége: 1.000 e Ft

d.) kivitelezés költsége  - 1.000 000 e Ft  Meg kívánom jegyezni, hogy e költség csökkenthető, abban az esetben, ha a területen ingatlan tulajdonnal rendelkezőkkel ilyen tárgyú megállapodást sikerül kötni, ill. hozzájárulásuk az önrészben elszámolható.

e.) múzeum, kiállító terek berendezésének költsége: 30.000 Ft

II. ütem teljes költsége: 1.111.000 e Ft

Szombathely, 2007 május 07.
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