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Az előterjesztést megtárgyalta: 



· Gazdasági és Városstratégiai Bizottság
· Egészségügyi Szakmai Bizottság

A határozati javaslatot törvényességi 

                                                                                szempontból megvizsgáltam: 


                                                                                           /: Dr. Károlyi Ákos :/        

                                                                                                     jegyző

ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2016. január 28-i ülésére

Javaslat a „TOP-6.6.1-15 Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” megnevezésű pályázati felhívással kapcsolatos döntések meghozatalára

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 298/2015. (VIII.31.) Kgy. sz. határozatában hagyta jóvá Szombathely Megyei Jogú Város Integrált Területi Programját (ITP). Az ITP tartalmazza a 1702/2014. (XII.3.) Korm. határozatban Szombathely számára allokált 14,53 milliárd forint keretösszegre tervezett, a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) finanszírozásával megvalósítható fejlesztéseket 2014-2020 között.

Az ITP-ben rögzített fejlesztési elképzelések a TOP keretében megjelenő pályázati felhívások alapján, az azokra benyújtott pályázatok támogatása útján valósíthatóak meg, egyedi projektek mentén.
2015. december 17-én jelent meg a TOP-6.6.1-15 Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése megnevezésű pályázati felhívás. A felhívásban 658 millió forint biztosított fejlesztésekre. 
Szombathely ITP dokumentumában a pályázatra vonatkozó elérendő indikátor célértékek a következők:

· Fejlesztéssel érintett egészségügyi alapellátást nyújtó szolgálatok (benne: háziorvos, házi gyermekorvos, fogorvosi, védőnői szolgálat és kapcsolódó ügyeleti ellátás, iskola-egészségügyi ellátás) száma 2018-ig: 10 db, 2023-ig: 21 db

A pályázati felhívás alapján önállóan támogatható tevékenységek
Egészségügyi alapellátás infrastruktúra fejlesztése, ezen belül támogatható:

Közfinanszírozott és területi ellátási kötelezettséggel rendelkező háziorvosi és házi gyermekorvosi rendelőnek, fogorvosi rendelőnek, védőnői tanácsadónak, alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásnak helyt adó helyiségek felújítása, átépítése, bővítése, meglévő – jelenleg más funkciót betöltő – épületben történő kialakítása, valamint új helyiség/épület építése. Kizárólag meglévő, működő praxisok/védőnői szolgálatok fejlesztése támogatható.
A pályázati felhívás alapján az önállóan támogatható tevékenységekre vonatkozó műszaki szakmai elvárások:
· Új építés kizárólag abban az esetben támogatható, amennyiben az új építés célja a településen lévő több egészségügyi szolgáltatás egy épületbe történő integrálása.
Új építés esetén kötelező több egészségügyi alapszolgáltatás (különösen háziorvosi szolgáltatás, indokolt esetben védőnői tanácsadók) egy épületbe történő integrálása.

A támogatási kérelem benyújtása 2016. április 20-ig lehetséges.

A megvalósítás tervezett ütemezése:

A projekt ütemezett megvalósítása érdekében mérföldköveket kell meghatározni a projekt céljának elérése érdekében.

A megvalósítás első mérföldköve a projekt előkészítési dokumentáció teljes körű teljesítése. A támogatási szerződés hatályba lépésétől számított 8 hónapon belül teljesülni kell a kivitelezés megkezdéséhez szükséges összes, tervkészítésre vonatkozó jogszabályi elvárásnak, a szükséges hatósági engedélyezések lezárásával együtt.
A megvalósítás második mérföldköve, melynek során a kivitelei terveket, valamint a részletes tervezői költségvetést a támogatási szerződés hatályba lépésétől számított 12 hónapon belül kell benyújtani.

Harmadik mérföldkő a közbeszerzés lefolytatása, melyet a támogatási szerződés hatályba lépésétől számított 18 hónapon belül kell lezárni.

A projekt fizikai befejezésére a támogatási szerződés hatályba lépésétől számított legfeljebb 24 hónap áll rendelkezésre.

Tekintettel a szoros pályázati és megvalósítási határidőkre Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata már korábban megkezdte a projektet előkészítő szakmai háttéranyagok és megalapozó tanulmány elkészítését. Az Önkormányzat a pályázati felhívás keretében a volt városi strand területén egy új egészségügyi központ megvalósítását tűzte ki célul. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 430/2015. (XII.10.) Kgy. sz. határozatában tett kiegészítésekkel elfogadta az új egészségügyi alapellátó központ kialakítására vonatkozó megvalósíthatósági tanulmány egyeztetési változatát.
Jelen előterjesztés mellékletét képezi a pályázati felhívásnak megfelelően átdolgozott és a 2015. decemberi 10-i Közgyűlésen tett észrevételekkel kiegészített megvalósíthatósági tanulmány. A tanulmányban meghatározott új egészségügyi alapellátó központot az ITP-ban meghatározott 658 millió forint összegű támogatási keretből szükséges megvalósítani.
A tervezett beruházással teljesül az ITP-ban meghatározott indikátor érték (2023-ig 21 db szakszolgálat, szakrendelő kialakítása).
Javaslom a pályázati felhívásnak megfelelően véglegesített megvalósíthatósági tanulmány Közgyűlés általi elfogadását, továbbá kérem, hogy az ITP keretében a tanulmány alapján kidolgozott pályázat benyújtását a Közgyűlés jóváhagyni szíveskedjen.

Javaslom továbbá felhatalmazni a Gazdasági és Városstratégiai Bizottságot a támogató döntést követően az esetleges módosítások jóváhagyására.
Az előterjesztés melléklete a terjedelmére való tekintettel elektronikusan kerül kiküldésre. Elérhetősége: www.szombathely.hu/Közgyűlés/e-Közgyűlés/2016.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2016. január „       ”









/: Dr. Puskás Tivadar :/

HATÁROZATI JAVASLAT

…../2016. (I. 28.) Kgy. számú határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a Javaslat a „TOP-6.6.1-15 Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” megnevezésű pályázati felhívással kapcsolatos döntések meghozatalára című előterjesztést megtárgyalta, és a következő döntéseket hozta:
1. A Közgyűlés jelen előterjesztés mellékletét képező új egészségügyi alapellátó központ kialakítására vonatkozó megvalósíthatósági tanulmányt jóváhagyja.

2. A Közgyűlés a TOP-6.6.1-15 Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése megnevezésű pályázati kiírásra benyújtandó projektet jóváhagyja, egyúttal felkéri a polgármestert az elfogadott projekt Nemzetgazdasági Minisztérium részére történő benyújtására. 

3. A Közgyűlés felhatalmazza a Gazdasági és Városstratégiai Bizottságot, hogy a fentiek szerint elfogadott új egészségügyi alapellátó központ kialakítására vonatkozó módosításokat jóváhagyja.
4. A Közgyűlés nyertes pályázat esetén felhatalmazza a polgármestert a Támogatási Szerződés aláírására.
5. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a projekt megvalósításához szükséges előterjesztés szerinti telekalakítási eljárást indítsa el a terület északi részének gazdaságos hasznosítására való tekintettel.
Felelősök:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Illés Károly alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző

                    
(A végrehajtásért felelős:

Szakály Szabolcs, Városfejlesztési Kabinet vezetője

Lakézi Gábor a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő: 
1. és 5. pont: azonnal


2. pont: 2016. április 20.

3. pont: támogató döntését követő Gazdasági és Városstratégiai Bizottság

4. pont: támogató által meghatározott időpont
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