Oktatási és Szociális Bizottság
Rettegi Attila elnök úrnak
Tisztelt Elnök Úr!
Tisztelt Bizottság!
Máltai csoportunkban  23 tag, 4 pártoló tag és 15 önkéntes  segítő  tevékenykedik, rendszeres ill. alkalmi jelleggel.  2015.évben  11.720 önkéntes munkaórát dolgoztunk.
 Az önkormányzattal kötött megállapodás  alapján az alábbi feladatokat végeztük  az elmúlt  évben:
Hetente tartottunk jogi és – igény szerint- rehabilitációs tanácsadást, amit 390 személy vett igénybe.
Ugyancsak hetente ruhanemű, egyéb adomány osztást./ játékok, könyvek, háztartási eszközök./
Hétfőtől péntekig délelőttönként ügyeletet tartottunk a máltai házban.  Rendszeresen  éltek  is  ezzel a lehetősséggel  a rászorulók : telefonon  vagy személyesen . 
A karácsony előtti „Adni öröm”  Spar akcióból összegyűlt  tartós élelmiszert  és a néhány  önzetlen támogató  adományát  ünnepség keretén belül osztottuk ki a Don Bosco Kultúrházban. / azoknak, akik betegségük, idős koruk miatt nem tudtak eljönni, elvittük . / összesen 450 család /egyedülálló/  részesült  ebből..  A megmaradt  tartós élelmet  év közben adjuk  ki a rászorulóknak.
 Szociális és gyermekotthonokat ruhával, bútorral, édességgel, játékkal támogattuk.
Változatlanul látogattuk a kórházban , szociális otthonokban  fekvő idős, egyedülálló vagy olyan  személyeket, akiknek nem volt közelben hozzátartozójuk. Ez  98 esetben történt.
Az ifjúsági csoport néhány önkéntese  az elmúlt évben is bejárt a pszichiátriai osztályra gitáros éneklésre.
Ápolást könnyítő eszközök  ingyenes – kölcsönzésével – nyújtottunk segítséget azoknak, akik hozzátartozóikat otthon szerették volna gondozni,/kerekesszék, mankó, állítható ágy/ Ez utóbbira különösen nagy  volt a kereslet.   Összesen  32 személy kapott így lehetőséget.
Igény szerint segítettünk az egyedülálló idős személyeknek . / bevásárlás, gyógyszer, orvoshívás,ház körüli javítás szervezése,- és  beszélgetés./
Beszélgetések: az elmúlt évben többen kerestek meg   bennünket, hogy „beszélgetőtársat” küldjünk  hozzájuk, aki „rájuk nyitja az ajtót és megkérdezi, hogy vannak?” 
Folytattuk a preventív gyermekvédelmi  programunkat , amit 15 éve  kínálunk   a nyári szünidő tartama alatt az unatkozó lakótelepi  fiataloknak.  Változatos  programot  szerveztek  a kortárssegítő önkéntesek. / kreatív játékok, sport, filmek, versenyek, rendőrségi  kutyás bemutató, tűzoltó tájékoztató, kisebbeknek mese , beszélgetés a problémás  fiatalokkal, stb./  Évek óta együttműködünk  a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ  és Gyermekjóléti  Szolgálattal és a Városi Rendőrkapitánysággal.
Börtönmisszió: hetente  az intézettel kötött megállapodás alapján az önkéntesek bejártak  a fogvatartottakhoz. Ennek mentális hozadéka néhányuknál  már tapasztalható.
Jótékonysági estet tartottunk a beregszászi gyermekek javára. Őket családoknál szállásoltuk el. Az így kialakult kapcsolatok azóta tovább élnek. 
Karácsonyi ünnepkörhöz kapcsolódó  tevékenységünk: 
Markusovszky kórház gyermekosztályán a WestSide Dance  gyermek  táncosai a műsor mellé ajándékkal kedveskedtek a kis  betegeknek. Ez 3.ik éve máltai közvetítéssel  folyik.
Mozgássérült fiataljainkat  egy  beszélgetős falatozós  ünnepi délutánra hívtuk. Az oda és visszaszállításukról is gondoskodtunk.  Évente a  jótékonysági estre és az adventi vásárra  is hasonlóan jutnak el .
A fogvatartottak  részére - őket is bevonva  - a korábbi évekhez hasonlóan-  bensőséges  ünnepet  szerveztünk.  A szalézi atyák voltak ebben segítségünkre az elmúlt decemberben.
A Vasi Diák Közösségi Szolgálat önkéntes középiskolásai rendszeresen részt vettek  a különféle  tevékenységünkben. Az Interspar gyűjtésben, osztásban, karácsonyi műsorban, a nyári lakótelepi programban, a jótékonysági esten adódó feladatokból is kivették a részüket.
A „Legyél önkéntes” című máltai fiatalok elkötelezettségéről szóló film kedvcsináló az ellenszolgáltatás nélküli  segítéshez.  Ez a film önkormányzati támogatással készült.
 Ugyancsak  az Önkormányzat  támogatta a nyári preventív gyermekvédelmi munkánkat, amiről a szakmai beszámolót megküldtem a T. Bizottságnak. Ez úton is köszönöm  a segítséget. Ezt a programot a Városi Jóléti Alapítvány is  segítette.
Természetbeni támogatónk – évek óta – a Mesebolt Bábszínház és a Nagy Lajos Gimnázium.
Igyekeztük szem  előtt tartani Calcuttai Teréz anya gondolatát: „Soha nem szabad  megengedni, hogy valaki anélkül menjen el tőlünk, hogy jobbnak vagy boldogabbnak ne érezze magát.”
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