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Az előterjesztést megtárgyalta:

· A Közgyűlés valamennyi bizottsága

A határozati javaslatot törvényességi szempontból megvizsgáltam:

    /:Dr.Károlyi Ákos:/

            jegyző

ELŐTERJESZTÉS
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének

 2016. április 20-i ülésére

Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2016. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet I. számú módosításának megalkotására
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 5/2016. (III.01.) számú rendeletével jóváhagyta Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2016. évi költségvetését.

A költségvetési rendelet I. számú módosítása Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi maradvány elszámolásának jóváhagyásáról készült előterjesztésben és határozati javaslatban foglaltaknak megfelelően tartalmazza a költségvetési előirányzatok módosítását. 
Továbbá a 2016. év I-III. havi időszakában bekövetkezett változásokat, úgymint, a központi támogatásokból, a támogatásértékű működési és felhalmozási bevételekből származó többletbevételek, a működéshez kapcsolódó többletbevételek, szakmai bizottságok által hozott határozatok alapján történő átcsoportosítások, az eddigi közgyűlési döntések végrehajtása, az intézmények által benyújtott saját hatáskörű előirányzat módosítási kérelmek, valamit a források biztosítását igénylő tételek módosítása indokolják.
Indokolt a 496/2015. (XII.) Kgy. sz. határozat 2. pontjában foglalt határidő módosítása, mert a kéményseprő-ipari közszolgáltatással kapcsolatos 2012. évi XC. törvény végrehajtásáról szóló rendelet jelen időpontig még nem került kihirdetésre, így a 2016. július 1-ét követő, szolgáltatás finanszírozásához szükséges forrás biztosítása legkésőbb a költségvetési rendelet utolsó módosításakor történik. 
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a értelmében a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati rendelet esetén a képviselő-testületet tájékoztatni kell. E költségvetési rendelet-tervezet esetében is elkészítettük a hatásvizsgálatot. A tervezet társadalmi, gazdasági és költségvetési hatásait a rendeletmódosításhoz fűzött indokolás tartalmazza. Környezeti és egészségi következményekkel nem kell számolni. Az adminisztratív terhek nem nőnek. A rendelet-tervezet megalkotásának szükségességére pedig a fentiekben már utaltunk. A rendelet-tervezethez csatoltan elkészítettük az indokolást is.

Jelen előterjesztés részét képezi a „Független könyvvizsgálói vélemény Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2016. évi költségvetési rendeletének I. számú módosításáról”.

Tájékoztató a 36/2016. (II.23.) JTKB sz. határozatban foglaltak végrehajtásáról.
A Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága felkérte a polgármestert, hogy vizsgálja meg, hogy a Mesebolt Bábszínház működőképes-e a költségvetésében jelenleg biztosított előirányzatok mellett, és ha szükséges, a soron következő költségvetési rendelet módosításánál gondoskodjon a forrás biztosításáról. 

A Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről szóló 5/2016. (II.01.) sz. önkormányzati rendelet indoklásában rögzítésre került, hogy a kulturális intézmények fenntartói finanszírozása milyen elvek figyelembevételével történt. 

A Mesebolt Bábszínház vonatkozásában a 2015. évben történt átszervezés következtében, a gazdasági feladatok ellátása a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális GESZ feladata. Ennek következtében a gazdasági egységhez kapcsolt költségvetési előirányzatok átcsoportosításra kerültek a Bábszínház előirányzatai közül, a GESZ előirányzatai közé. Ezzel a kötelezően végrehajtott előirányzat átcsoportosítással a Mesebolt Bábszínháznál is a 2015. évi önkormányzati támogatási szinthez viszonyítva csökkenés történt.

Továbbá végrehajtásra került azon közgyűlési döntésen alapuló intézkedések hatása, amely a 2016. évi költségvetésben többletkiadások finanszírozását indukálta. A Bábszínház vonatkozásában 1 fő létszám fejlesztést jelentett, amelynek hatása a támogatási szintre növekedés volt. 

A Bizottsági határozatban foglaltak végrehajtása érdekében 2016. március 25-i keltezéssel tájékoztatás kérésére került sor a Bábszínház pénzügyi-gazdasági feladatait ellátó intézmény, a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális GESZ-től abban a tekintetben, hogy adjon számot az intézmény 2016. évi I-III. havi gazdálkodásáról, az időarányos teljesítések alakulásáról, a működőképesség biztosíthatóságáról és fenntarthatóságáról. 

A GESZ által küldött tájékoztató alapján a következők nyertek megállapítást:

· A gazdálkodás 2016. I – III. havi teljesítési adatainak tükrében az időarányos felhasználás nem releváns, mivel a bevételek és kiadások teljesülése a Bábszínház esetében előadásokhoz, produkciókhoz, évadhoz kötött. 

· A 2016. évi intézményi elemi költségvetés készítésekor figyelembe vételre kerültek az intézmény 2015. évi beszámolójában szereplő teljesítési adatok (már itt megjegyzendő, hogy az intézmény működőképessége 2015. évben biztosított volt!), valamint az intézmény 2016. évi szakmai elképzelései. 

· Végrehajtásra kerültek az önkormányzattal történt költségvetési egyeztető tárgyalásokon rögzítettek. 
Mindezek alapján az intézmény 2016. évi eredeti költségvetésében számított fenntartói finanszírozás (önkormányzati támogatás) összege 1.451 eFt-tal magasabb összegben került megállapításra, mint a 2015. évi eredeti előirányzat volt. 

A gazdasági feladatokat ellátó GESZ – a Bábszínház igazgatójával történt egyeztetést követően is – az intézmény 2016. évi eredeti költségvetésének bevételi és kiadási előirányzatai ismeretében – elemezve és értékelve a 2015. évi gazdálkodást is – a Mesebolt Bábszínház működését jelen ismeretei alapján 2016. évre vonatkozóan zavartalannak tekinti. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a rendelet tervezetét megtárgyalni, a rendeletet megalkotni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2016. április „      ”
                                                                                     /: Dr. Puskás Tivadar :/ 
HATÁROZATI  JAVASLAT

…../2016.(IV. 20.) Kgy. számú határozat

A Közgyűlés elhatározza, hogy a 496/2015. (XII.10.) Kgy. sz. határozat 2./ pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:
„2./ A Közgyűlés egyúttal kijelenti, hogy a 2016. július 1. napját követő, a szolgáltatás finanszírozásához szükséges forrást a 2016. évi költségvetésének utolsó módosításában biztosítja.” 
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester
                     Illés Károly alpolgármester


Molnár Miklós alpolgármester 

   

Dr. Károlyi Ákos jegyző




 
/A végrehajtás előkészítésért: 
                                           Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője                                          

                                           Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adóosztály vezetője/

Határidő:      a 2016. évi költségvetés utolsó módosítása 
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