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Az előterjesztést megtárgyalta: 



· Gazdasági és Városstratégiai Bizottság
· Egészségügyi Szakmai Bizottság
A határozati javaslatot törvényességi 

                                                                                szempontból megvizsgáltam: 


                                                                                           /: Dr. Károlyi Ákos :/        

                                                                                                     jegyző

ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2016. június 9-i ülésére

Javaslat az új egészségügyi alapellátó központ beruházási programjának elfogadására
A Tisztelt Közgyűlés a 2016. januári és áprilisi ülésén tárgyalta a „TOP -6.6.1-15 Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” című pályázati felhívással kapcsolatos döntések meghozatalára vonatkozó előterjesztéseket, és a megvalósuló új egészségügyi alapellátó központ kialakítására vonatkozó megvalósíthatósági tanulmányt jóváhagyta. A Tisztelt Közgyűlés felkért az elfogadott projekt Nemzetgazdasági Minisztérium részére történő benyújtására, továbbá arra, hogy a projekt megvalósításához szükséges előterjesztés szerinti telekalakítási eljárást indítsam el, a terület északi részének gazdaságos hasznosítására való tekintettel. Felkérést kaptam arra is, hogy keressem meg a Vas Megyei Önkormányzatot abban a kérdésben, hogy milyen módon tud szerepet vállalni azon rendelőegységek átköltöztetése költségviselésében, amelyek vonatkozásában a Megyei Önkormányzatot szerződés alapján elhelyezési kötelezettség terheli. 
A tervezett épület megvalósításához a 2689 hrsz-ú ingatlan megosztására irányuló kérelmet az eljáró hatósághoz benyújtottuk. A telekalakítás célja a projektterület elválasztása, valamint az Önkormányzati részen fennmaradó területek szabad értékesítésének, felhasználásának megteremtése. A fejlesztési terület a 2689/3 hrsz-ú és 8651 m2 nagyságú ingatlan lesz a telekalakítás engedélyezését követően. 

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében meghirdetett „Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” című, TOP-6.6.1-15 kódszámú felhívásnak megfelelően a pályázat benyújtásra került, nyertes pályázat esetén a megvalósításra 700 millió Ft áll rendelkezésre.
A Szombathely, Március 15 tér 3. szám alatti SZTK épületben működő iskolafogászat elhelyezése tárgyában a 98/2016. (IV.20.) Kgy. sz. határozatban foglaltaknak megfelelően 2016.április 29-én kelt levelemben megkerestem a Vas Megyei Önkormányzat elnökét, Majthényi László urat. Elnök úrtól a rendelőegységek átköltözése kapcsán fennálló elhelyezési kötelezettséggel összefüggésben válasz még nem érkezett. 
A Szombathely, Markusovszky L. u. 8. sz. alatti ingatlanon jelenleg egy kétszintes, lapostetős épület áll, amelyet a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. központi irodaépületként használ. A fejlesztéssel összefüggésben szükségszerűvé válik a létesítmény elbontása, így a központi iroda átköltöztetése. Az új helyszín a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. által üzemeltetett Aréna Savaria épülete lesz, amely létesítmény adottságait figyelembe véve megállapítható, hogy az átköltözésre alkalmas, az intézmény irodái elférnek az épületben. Az átköltöztetés (székhelyváltozás) végső időpontjára vonatkozó határidő a projekt megvalósítási ütemterv alapján: 2016. október 31.
A Markusovszky L. u. 8. sz. alatti területen található légszennyezettség mérő állomás áthelyezéséről legkésőbb 2017. január 31-ig szükséges intézkedni. 
A Beruházási Szabályzat alapján a Városüzemeltetési Osztály a tervezett fejlesztés Beruházási Programját összeállította, amely az előterjesztés mellékletét képezi.  

Az épület a környezethez igazodva, a helyi adottságoknak megfelelően földszint és emelet kialakítással kerülne megvalósításra. Az új építésű egészségügyi alapellátó központban négy ellátó-egység kerül elkülönítésre, valamint több közös használatú tér került kialakításra. Háziorvosi rendelők száma 9 db, a felnőtt fogorvosi rendelők száma 6 db, a gyerek fogorvosi rendelők száma 4 db, továbbá a fogászati ügyelet kap az épületben helyet. 
A tervezett épület alapterülete mindösszesen:  1 550 m2.

Közlekedési szempontból a terület feltárása a Markusovszky utcáról lehetséges. 

A funkcióhoz szükséges, illetve a terület parkoló szükségletének enyhítésére 125 db gépkocsi várakozóhely telken belül, az épület mögötti tömbbelsőben kerül kialakításra. A pályázati felhívás alapján az egészségügyi központba érkezők számára a projekt keretében létrehozott parkolóhelyek használatát ingyenesen kell biztosítani. Meg kell keresni azt a megoldást, ami azt a célt szolgálja, hogy azon személyek parkoljanak ott, akik a szolgáltatásokat igénybe veszik. Erre vonatkozóan tisztázó kérdéseket nyújtottunk be. A válaszok alapján a parkolásra vonatkozóan 2016. december 31-ig ki kell dolgozni egy koncepciót, amit a Tisztelt Közgyűlés elé terjesztünk. 
Az új egészségügyi alapellátó központ látványtervének bemutatására a Közgyűlésen kerül sor.
A Kiskar u. 5-7. sz. 6299/2/A/99 hrsz alatti ingatlan 127,5 m2 nagyságú területe érintett a projekt által. A rendelőegységben található háziorvosok elköltözésével lehetőség nyílik a megüresedő egységek fogorvosi alapellátás céljaira történő átalakítására, amelynek eredményeképpen összesen 4 különálló fogorvosi rendelő egység jön létre. A beruházás keretében 4 db rendelő újul meg, 1 db akadálymentes wc és egy kompresszor helyiség kerül kialakításra. A fejlesztéssel ebben a rendelőegységben is megvalósul az egy orvos, egy rendelő elv.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék. 

Szombathely, 2016. május „       ”









/: Dr. Puskás Tivadar :/

Határozati javaslat

……../2016. (VI.9.) Kgy. sz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat az új egészségügyi alapellátó központ beruházási programjának elfogadására” című előterjesztést és a következő döntést hozta:

1./ 
A Közgyűlés a tervező által a Közgyűlés számára bemutatott látványterveket az új egészségügyi alapellátó központ megvalósítás vonatkozásában elfogadja.

2./ 
A Közgyűlés az előterjesztés mellékletében részletezett beruházási programot jóváhagyja.

3./ A Közgyűlés a beruházási programra tekintettel elhatározza, hogy a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. a Markusovszky u. 8. szám alatti épületben folytatott tevékenysége költözzön át 2016. október 31. napjáig a Szombathely, Sugár utcai Aréna Savaria épületébe, amely egyúttal a társaság székhelyének módosítását is jelenti. 

4./  
A Közgyűlés felkéri a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft-t, hogy a 3. pont szerinti átköltözéshez a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a társaság átköltözése után a társaság alapító okiratának a székhely áthelyezésére vonatkozó módosítását írja alá. 

5./
A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a szükséges engedélyek és a kiviteli tervek birtokában haladéktalanul gondoskodjon a kivitelezésre irányuló közbeszerzési eljárás megindításáról.

6./ A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy új egészségügyi alapellátó központ parkolási koncepcióját dolgozza ki, majd azt terjessze a Közgyűlés elé. 
Felelős:    
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Illés Károly alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző


      
(A végrehajtásért felelős:

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője



Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési Kabinet vezetője)
Rácz Róbert, a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója) 
Határidő:
azonnal  (1-2.pontok)


2016. október 31. (3-4.pontok)



kiviteli tervek átadását követő 2 hónapon belül (5. pont)


2016. december 31. (6.pont)
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Telefon: +36 94/520-124
Fax:+36 94/313-172
Web: www.szombathely.hu
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