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Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2016. június 9-i ülésére

Javaslat parkolással kapcsolatos döntések meghozatalára
Helyben lakók kedvezményes lakossági bérlete
Tájékoztatjuk a Tisztelt Közgyűlést, hogy a SZOVA Zrt., mint a szombathelyi fizető parkolási rendszer üzemeltetője a 148/2015. (IV.16.) Kgy. számú határozat alapján a helyben lakók kedvezményes bérletjegye lakásonként adható darabszámának emelésével kapcsolatos hatásvizsgálatot elkészítette.
A határozatban szereplő vizsgálatot egy önkéntességen alapuló, kérdőíves és reprezentatívnak minősíthető közvéleménykutatás előzte meg. A kérdőívek a helyben lakók 2016. évi kedvezményes bérletjegyének kiváltásakor kerültek kitöltésre a gépjármű tulajdonosok által. Az üzemeltető a kérdőív eredményeinek összegzése után az alábbi megállapításokat teszi.

A kérdőívet kitöltők közül a válaszadók kb. 60 %-a élne a lehetőséggel, hogy lakásonként több kedvezményes szürke bérletet váltson ki. A felmérés során kiderült, hogy van ahol lakásonként 3, vagy több autó is van a családban. Ezen gépjárművek jelentős része garázsban áll, illetve nem fizetőparkolóban parkol, míg egy kis részük üzembentartója vásárol övezeti bérletet, amennyiben azonban lenne rá lehetőség, úgy a második, harmadik autóra is vásárolnának szürke bérletet.

Szombathelyen jelenleg 3022 darab fizetőparkolóhely van. A 2015-ös adatok alapján elmondható, hogy 2016-ban kismértékű bérletszám emelkedésre lehet számítani, amely alapján havi szinten kb. 1100 darab szürke, 350 darab piros, 270 darab sárga, 280 darab zöld és 20 darab arany bérlet kerül kiadásra. Ez a bérlet darabszám az összes parkolóhelyhez viszonyítva a helyek 66 %-át teszi ki. Amennyiben ehhez a bérlet darabszámhoz hozzávesszük a felmérésben szereplő kb. 600 darab újonnan kiadásra kerülhető lakossági bérletet, akkor megállapítható, hogy ez a szám szélsőséges esetben akár 87 %-ra emelkedhet, amelynek nagy részét a szürke lakossági bérletek teszik ki, amellyel korlátozás nélkül várakozhatnak az autósok a lakásukhoz közeli parkolókban, foglalva a helyet a városba érkező turisták, illetve az ügyeiket intéző városlakók elől. Ezzel a forgási sebesség nagyban lecsökken, így a fizetőparkolás az 1988. évi I. törvény 13. § (2) bekezdésében törvényi szinten deklarált alapvető célja sérülne, valamint e törvény 15/A. § (1) bekezdésében hivatkozott és a forgási sebesség növelésére irányuló közlekedésszakmai célok is jelentős csorbát szenvedhetnek.

Az üzemeltető a fenti érvek alapján nem javasolja, hogy lakásonként több kedvezményes lakossági bérlet legyen kiadható. A SZOVA Zrt. javaslatával egyetértve támogatjuk, hogy ez a kérdés egy esetlegesen felépülő parkolóház megépítését követően kerüljön újból napirendre, amellyel a jelenlegi parkolóhely szám lényegesen növelhető lenne.
Külföldön nyilvántartásba vett gépjárművek pótdíjtartozásainak behajtása
A SZOVA Zrt. jelenleg a külföldön nyilvántartásba vett gépjárművek pótdíjtartozásait a tulajdonosi adatok hiánya miatt nem tudja behajtani. Az üzemeltető az elmúlt években rendszeres tárgyalásokat folytatott olyan, az Európai Unió különböző tagállamaiban működő és polgári jogi igények jogi érvényesítésével uniós szinten foglalkozó személyekkel, akik képesek lehetnek a hivatkozott pótdíjigények érvényesítésére. A szerződéskötés azonban mindezidáig elmaradt, ugyanis nem volt a piacon olyan személy, aki a külföldi pótdíjbehajtással kapcsolatos adatvédelmi kockázatok teljeskörű átvételére vállalt volna kötelezettséget. A tárgyalások sorozatos eredménytelenségét követően – a tárgyalások tapasztalatai alapján – a SZOVA Zrt. elkészítette azt a jogi konstrukciót, amellyel a külföldi pótdíjbehajtásnak megfelelően szabályozott és az üzemeltető számára jelentős jogi kockázatokkal nem járó kereteket adhat, és az azt tartalmazó ajánlati felhívást megküldte a piacon fellelhető lehetséges partnerekhez annak reményében, hogy a korábban valamennyi tárgyaláson elhangzott jogi kockázatokat a kidolgozott formában valamelyik szolgáltató felvállalja. A versenyeztetési eljárásban 1 ajánlat érkezett, melyet az Ungarische Autobahn Inkasso Gmbh nyújtott be. Az ajánlat mindenben megfelelt az ajánlati felhívásban szereplő előírásoknak. Az ajánlat alapján a nyertes ajánlattevő a szolgáltatást 30 % sikerdíj fejében végzi el. 

A SZOVA Zrt. a versenyeztetési eljárás eredményeként, az ajánlati felhívásban rögzített ajánlati kötöttségen belül szerződést kötött az eljárás nyertesével, azonban a szerződés hatályba lépésére a szerződés Önkormányzat általi jóváhagyását követően kerül sor, ugyanis egyrészt a külföldi pótdíjbehajtásra a SZOVA Zrt. nincs az üzemeltetési szerződésben kifejezetten feljogosítva, másrészt a szerződő partner tevékenységének eredményekkel is kecsegtető jogszerű kifejtéséhez az Önkormányzat képviselője által adott meghatalmazásra is szüksége van.
Javasoljuk, hogy az Önkormányzat és az Üzemeltető között 2000. évben megkötött, többször módosított Üzemeltetési szerződés alapján a SZOVA Zrt. teljes körűen eljárjon a külföldi gépjárművek pótdíjtartozásainak behajtatása céljából.
Elektromos gépjárművek díjmentes parkolása

A Magyar Közlöny 2015. évi 106. számában megjelent a Kormány Jedlik Ányos Tervhez kapcsolódó jogalkotási feladatokról szóló 1487/2015. (VII. 21.) Korm. határozat. Az ebben megfogalmazottak alapján a Kormány egyetért az elektromobilitás hazai elterjesztésével és kezdeti lépésként elfogadta a Jedlik Cselekvési Tervet. A megvalósítás érdekében kitűzött feladatok egyike a plug-in hibrid, a hatótáv növelt elektromos jármű és a tisztán elektromos meghajtású járművek számára parkolási kedvezmény biztosítása, amellyel ösztönözni kívánják a környezettudatos gépkocsi használatot.

Ennek jogszabályi hátterét a közúti járművek forgalomba helyezésének és forgalomban tartásának műszaki feltételeiről szóló 6/1990 (IV. 12.) KöHÉM rendelet (a továbbiakban: Rendelet) szabályozza.

A Rendelet 2. § (6)-(8) bekezdése az alábbiak szerint határozta meg a környezetkímélő gépkocsi fogalmát:

"(6) A rendelet alkalmazásában környezetkímélő gépkocsi: az elektromos gépkocsi, továbbá a nulla emissziós gépkocsi.  

(7) A rendelet alkalmazásában elektromos gépkocsi:  

a) a tisztán elektromos gépkocsi, amelynek a hajtáslánca legalább egy elektromos energiatároló eszközt, elektromos áram átalakító egységet, és olyan elektromos gépet tartalmaz, amely a gépkocsi meghajtására szolgáló tárolt elektromos energiát mechanikai energiává alakítja és a gépkocsi meghajtásához más erőforrással nem rendelkezik (5E környezetvédelmi osztály);  

b) a külső töltésű hibrid elektromos gépkocsi (plug-in hibrid gépkocsi), amely gyári kialakítása szerint rendelkezik olyan csatlakozóval és áramátalakítóval, ami lehetővé teszi az elektromos energiatárolójának külső elektromos energiaforrásból történő feltöltését, elektromos üzemben a hatótávolsága - az ENSZ-EGB 101. számú előírás szerint mérve - legalább 25 km (5P környezetvédelmi osztály);  

c) a növelt hatótávolságú hibrid elektromos gépkocsi, amely a b) pontban foglaltaknak megfelel és hatótávolsága tisztán elektromos hajtással legalább 50 km (5N környezetvédelmi osztály).  

(8) A rendelet alkalmazásában nulla emissziós gépkocsi: az a gépkocsi, amely rendeltetésszerű használata során nem bocsát ki az e rendeletben szabályozott légszennyező anyagot (5Z környezetvédelmi osztály)."  

Világoszöld alapszínű különleges rendszámot az kaphat, aki a Rendelet szerinti típusú (4 fajta) környezetkímélő gépkocsival rendelkezik. 
Az Üzemeltető tudomása szerint többek között Budapesten, Pécsett, Székesfehérváron, Szolnokon, Kaposváron, Debrecenben, Hódmezővásárhelyen, Győrben a világoszöld alapszínű különleges rendszámtáblával rendelkező gépjárművek díjmentesen várakozhatnak a helyi rendeletekben meghatározottak szerint. 

A Jedlik Cselekvési Tervben meghatározottak alapján az Üzemeltető javasolja, hogy a Rendeletben meghatározott környezetkímélő gépkocsik – amelyek világoszöld alapszínű különleges rendszámtáblával rendelkeznek – Szombathely közigazgatási területén a díjfizetési kötelezettség alá tartozó várakozóhelyeket díjmentesen vehessék igénybe.  Javasoljuk továbbá, hogy az elektromos gépjárművek számának esetleges nagymértékű emelkedése esetén a díjmentesség kerüljön felülvizsgálatra.  

Az elektromobilitás elterjedésének legfontosabb pillére a megfelelő számú töltőállomás megléte. Ennek elősegítésére az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Kormányrendelet módosításra került, amely alapján az újonnan létesített várakozó helyeket úgy kell kialakítani, hogy 100 várakozó (parkoló) hely vonatkozásában elektromos gépjármű töltőállomás kiépíthető legyen a burkolat megbontása nélkül. 

Az Üzemeltető ezek figyelembevételével javasolja, hogy az elektromos gépjárművek elterjedésének elősegítése kapcsán kerüljön megvizsgálásra Szombathelyen a díjfizetési kötelezettség alá tartozó helyeken nyilvánosan használható közterületi töltőállomások telepítésének lehetősége.

Az Üzemeltető javaslatától eltérően köztes megoldásként javasoljuk, hogy a környezetkímélő gépkocsik tulajdonosai féléves és éves bérletjegy vásárlása esetén a bérletjegyek árából 50 %-os kedvezményt kapjanak. Javasoljuk továbbá, hogy elektromos töltőállomás kiépítésének lehetősége a parkolólemez megépítése során kerüljön megvizsgálásra.

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a rendeletet megalkotni, valamint a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2016. május „        ”


(: Dr. Puskás Tivadar :)
 (: Dr. Károlyi Ákos :)
HATÁROZATI JAVASLAT

….…./2016. (VI.9.) Kgy. számú határozat

A Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat parkolással kapcsolatos döntések meghozatalára” vonatkozó előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:
1. A Közgyűlés kinyilvánítja, hogy az Üzemeltető azon javaslatában megfogalmazottakkal egyetért, miszerint lakásonként továbbra is egy darab kedvezményes bérletjegy legyen kiváltható. 
2. A Közgyűlés felhatalmazza a SZOVA Zrt-t, hogy az Önkormányzat és az Üzemeltető között 2000. évben megkötött, többször módosított üzemeltetési szerződés alapján a SZOVA Zrt. teljes körűen eljárjon a külföldi gépjárművek pótdíjtartozásainak behajtása céljából.
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester


Illés Károly alpolgármester


Molnár Miklós alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző


(A végrehajtás előkészítéséért:



Dr. Németh Gábor, SZOVA Zrt. vezérigazgatója


Lakézi Gábor, Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:
 1-2. pont esetén: azonnal
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