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	Az előterjesztést megtárgyalta:

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
- Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága

- Oktatási  Bizottsága

A határozati javaslatot törvényességi

szempontból megvizsgáltam:

(: Dr. Kaczmarski János :)

                  jegyző




ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének

2007. június 14-i ülésére

J A V A S L A T

A SZOMBATHELYI ÓVODÁSOKNAK ALANYI JOGON JÁRÓ IDEGEN NYELVVEL VALÓ ISMERKEDÉS BEVEZETÉSÉRE

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata az elkövetkezendő időszakban lakosságmegtartó célzattal a szombathelyi lakosoknak különböző kedvezmények nyújtását tervezi. Ezek egyike lenne a kisgyermekkortól középiskolás korig a város közoktatási intézményeiben nyújtandó idegen nyelvi (angol és német) nevelés-oktatás.  

Az elképzelés egy jelentősebb szülői kör igényeire is épül, nem beszélve az Európai Unióhoz való tartozás által felvetődött idegen nyelvhasználatról, amely a munkába állás, munkavállalás feltételeként is megfogalmazódik. 

Ennek első lépcsőfoka a szombathelyi óvodások számára alanyi jogon járó idegen nyelvvel való ismerkedés bevezetése várhatóan a 2008/2009. nevelési évtől. Ezt követően kerülne sor a 2009/2010. tanévtől - felmenő rendszerben - az általános iskolák első osztályaiban is az alanyi jogon járó idegen nyelvoktatás biztosítására.

Megkezdődött az Önkormányzat óvodáiban az idegen nyelvvel való ismerkedés bevezetésének előkészítése: 

· megvizsgáltuk a tervezett tevékenység jogszabályi hátterét, 

· tanulmányoztuk a szakirodalmat, 

· konzultáltunk az idegen nyelvi nevelés-oktatás országos szakértőivel, 

· megkerestünk olyan szolgáltatókat, akik gyakorlattal rendelkeznek a 3-7 éves korosztály idegen nyelvi nevelésében.

Az óvodapedagógiával foglalkozók álláspontja különböző a kisgyermekkori idegen nyelvi nevelést illetően. A tapasztalatok azonban általában azt mutatják, hogy a gyermekek rendkívül fogékonyak az idegen nyelv iránt és ezt a fogékonyságot minél hamarabb ki kell használni, ha már kialakult a beszédkészség. A foglalkozások időtartamára alkalmanként maximum 30 percet javasolnak. Súlyos beszédhiba esetén általában nem javasolják az idegen nyelv tanulását az óvodában. 

A beszédhibás gyermekek részére a jövőben teljes körű logopédiai ellátást kívánunk biztosítani. Erre tekintettel 2007. szeptember végéig felülvizsgáljuk a városi logopédiai ellátás feltételeit.

A szakemberek véleménye szerint hosszú távon a legmegfelelőbb megoldás, ha az óvodában a nyelvi foglalkozásokat is óvodapedagógus tartja. Erre tekintettel meg kell kezdeni a feladatot vállaló óvónők felkészítését az idegen nyelvtudás megszerzésére, valamint az idegen nyelvű nevelés módszertanának elsajátítására. 

Ezzel együtt meg kell teremteni a bevezetés tárgyi feltételeit, valamint az éves költségvetésben biztosítani szükséges mindezek költségvonzatát.  

Az óvodákba kétféle kérdőívet juttattunk el: az egyiket a szülők számára, amelyben felmértük a várható igényeket, a másikban pedig felmértük az óvodapedagógusok nyelvi képzettségét, illetve továbbtanulási szándékát. 

A kérdőíveket feldolgozva elmondható, hogy a szülők körében jelentős igény mutatkozik az óvodai idegen nyelvi foglalkozások iránt. A közel 2000 kérdőívet kitöltő szülő több mint 70%-a igényelné a szolgáltatást. Többségük az angol iránt mutat érdeklődést, de vannak, akiket kimondottan a német nyelvvel való ismerkedés érdekel.

Alapelvként javasolható annak elfogadása, hogy térítésmentesen minden óvodáskorú szombathelyi gyermek számára csak egy idegen nyelvvel való ismerkedés lehetőségét biztosítsa Önkormányzatunk. 

Az óvodapedagógusok kérdőíve is összesítésre került, amelynek alapján látható, hogy minden óvodából megfelelő számban vállalkoznak elsősorban angol, másodsorban német nyelv tanulására. Földrajzi helyzetünkből adódóan az óvodapedagógusok nagyobb része német nyelvű előképzettséggel rendelkezik, míg angollal szinte alig. Mindezekre tekintettel az angol nyelvi képzést az alapoktól kell indítani, a német nyelvi képzést pedig az alapfokú német nyelvtudásra lehetne építeni.

Az ELTE Idegen Nyelvi Tanszékének főiskolai docense, Dr. Kovács Judit alkalmazott nyelvész, korai nyelvoktatás-szakértő az Oktatási Bizottság március 27-i ülésén személyesen adott tájékoztatást a korai (angol) nyelvoktatás fontosságáról. Hangsúlyozta, hogy Önkormányzatunk elképzelése teljes mértékben egybevág az EU tagállamok oktatási minisztereinek kívánságával, amely szerint elérendő cél, hogy az Európai Unió minden polgára 18 éves korára az anyanyelvén kívül két európai nyelven legyen képes kommunikálni. Ez a célkitűzés csak akkor valósulhat meg, ha a hazai oktatáspolitika szakít azzal a hagyományos nézettel, amely szerint az idegen nyelvvel való ismerkedést csupán a tízéves életkor körül célszerű elkezdeni. Korai életkorban a nyelvvel való ismerkedésnek általános pedagógiai haszna is van. Készségeket, képességeket, kompetenciákat fejleszt, tanulási stratégiákat alakít ki, valamint pozitív attitűdöt segít létrehozni az idegen nyelvekkel szemben.

A korai idegennyelv-oktatás korszerű módszertana azt a felismerést használja, amely az óvodai nevelés egyik alapelve is, hogy tevékenység közben, játékok, dalok, versek, felhasználásával, mindennapi szituációkban, természetes módon vezeti be az idegen nyelvet a kisgyermek világába. A korai nyelvi programok sikerének a világos módszertani megalapozottságon kívül még egy alapfeltétele van: az óvodapedagógus nyelvi szintjének nagyon jónak kell lenni.

Az Oktatási Bizottság 22/2007.(III.21.) számú határozatában támogatta az óvodásoknak alanyi jogon járó idegen nyelvvel való ismerkedés lehetőségének biztosítását. Egyben felkérte az Oktatási, Ifjúsági és Sport Osztályt, hogy készítsen részletes előterjesztést elsősorban a 2007/2008. nevelési év feladatairól és annak várható költségvetési vonzatáról a júniusi Közgyűlésre.

Az előzőekben leírtak alapján a korai idegennyelv-oktatás bevezetése csak felkészült óvodapedagógusokkal kivitelezhető, ezért első lépésként képzésüket kell megszervezni. 

Az igények figyelembe vételével 

· az angol nyelvi képzésben minimálisan 40 fő óvodapedagógusnak,

· a német nyelvi képzésben 20 fő óvodapedagógusnak kellene részt vennie.

A nyelvi előképzettségre tekintettel az angol nyelvet négy féléves, a német nyelvet két féléves képzés keretében lehet biztosítani.

Természetesen a nyelvi képzésnek párosulnia kell – a 3-7 éves korosztály számára – megfelelő módszertani képzéssel.

A képzést a résztvevők jelentős számára tekintettel helyben, munkaidőn kívül célszerű megszervezni. A képzés költségét Önkormányzatunk biztosítaná, a résztvevőknek kizárólag tankönyveiket kellene fizetniük (kb. 10 e Ft). Az önkormányzati finanszírozására tekintettel javasolom, hogy a munkáltatók kössenek tanulmányi szerződést a résztvevőkkel.

A megvalósítás érdekében

· a pedagógusképzésben jártas Berzsenyi Dániel Főiskola, 

· az ELTE Idegen nyelvi tanszéke, 

· valamint a Helen Doron Early English angol Nyelviskola képviselője

adott tájékoztatást megkeresésünkre a kisgyermekkori angol, illetve német nyelvi nevelés bevezetésének lehetőségeiről, várható költségeiről. 

Ezen információk alapján a nyelvi képzés költsége a jelzett 60 főre vonatkozóan, továbbá a megkérdezett nyelviskola speciális módszerének költsége eléri a közbeszerzési értékhatárt, ezért mind a képzésre, mind a módszer átvételére és alkalmazására közbeszerzési eljárást kell lefolytatni.

A kisgyermekkori angol nyelv elsajátítására világszerte elismert és hatékony módszer a Helen Doron módszer, amelyet szívesen fogadnának óvodáinkban is. A korai angol nyelvoktatás bevezetéséről készített szakvéleményben is a szakértő helyesnek tartaná ennek a módszernek az alkalmazását.

A módszer alkalmazásának jogát hosszabb távra lenne célszerű biztosítani. Előzetes jelzése alapján ebben partner lenne a módszert Szombathelyen kizárólagos joggal alkalmazó nyelviskola is. 

Kérem a Közgyűlést, értsen egyet azzal, hogy a Helen Doron vagy azzal egyenértékű módszer határozatlan idejű alkalmazására közbeszerzési eljárás kerüljön kiírásra, egyúttal vállaljon kötelezettséget a költségek fedezetének biztosítására.

Kérem továbbá, hogy támogassa az angol nyelv esetében 40 fő, a német nyelv esetében 20 fő nyelvi képzését, illetve az ehhez kapcsolódó közbeszerzési eljárás lefolytatását, valamint biztosítsa a 2007. és a 2008. évi költségvetésben a képzések várható költségeit. 

Az óvodapedagógusok nyelvi képzéseinek befejezését követően, várhatóan a 2009/2010. nevelési évtől megvalósulhat az az elképzelés, hogy mintegy 1000 óvodás gyermek angol nyelvi és 500 gyermek német nyelvi foglalkozásai  minden óvodában az erre felkészített saját óvodapedagógusaink vezetésével történhetne. 

Az esetleges túlórák, a munkáltatói döntésen alapuló juttatások kifizetésére személyenként kb. havi bruttó 20.000 Ft-tal lehetne számolni. Ezen kívül biztosítani szükséges a csoportból a foglalkozás idejére „kivont” óvónő helyettesítését. 

Mindezek összköltsége a 60 óvónőre, illetve helyettesítésükre számítva éves szinten járulékokkal együtt várhatóan összesen 27,6 millió Ft lesz.

A képzéssel párhuzamosan 

· A 2007/2008-as nevelési évtől a Szűrcsapó Óvodában referenciaként elkezdődne 80 gyermek részére az angol nyelvvel történő ismerkedés bevezetése. A foglalkozásokat a közbeszerzési eljárásban nyertes ajánlattevő  tanárai tartanák. A foglalkozások időtartama egy-egy 8 fős csoport számára heti 30 perc lenne, és ez mindennapos angol hanganyag meghallgatásával párosulna.

Előzetes információink alapján 2007/2008. nevelési évben ennek költsége kb. 3.120.000,- Ft (2 600 000,- Ft + Áfa) lenne.

· A 2008/2009. nevelési évtől folytatódna a tanárok közreműködésével az angol nyelvi ismerkedés a Szűrcsapó Óvoda valamennyi csoportjában, továbbá 250 gyermek számára saját óvónőink irányításával német nyelvi foglalkozások indulnának.  Az angol nyelvvel történő ismerkedés költsége ebben a nevelési évben kb. 6,2 millió, a német nyelvvel történő ismerkedés költsége pedig kb. 4,6 millió Ft lenne.

A nyelvi foglalkozásokat az óvodában a nevelés rendjéhez igazodva október 1-jétől kezdődően lehet indítani.
Az előterjesztésben említett várható költségek egy-egy gazdasági évre vonatkozóan az alábbiak szerint alakulnának:

2007.


· óvónők angol nyelvi képzése I. félév




  4.800 e Ft

· óvónők német nyelvi képzése I. félév



  2.400 e Ft

· Szűrcsapó Óvodában 80 gyermekre angol referencia I. félév
  1.560 e Ft

Összesen:







  8.760 e Ft

2008.

· óvónők angol nyelvi képzése II és III. félév



  9.600 e Ft

· óvónők német nyelvi képzése II. félév



  2.400 e Ft

· Szűrcsapó Óvodában  angol referencia II. és III. félév (80;160 fő)
  4.680 e Ft

· Német nyelvvel ismerkedés szeptembertől (250 gyermek)

  2.300 e Ft

Összesen:







18.980 e Ft
2009.

· óvónők angol nyelvi képzése IV. félév



  4.800 e Ft

· Szűrcsapó Óvodában  angol referencia IV félév (160 fő)

  3.120 e Ft

· Angol nyelvvel ismerkedés szeptembertől (1000 gyermek)

24.200 e Ft

· Óvónők módszertani képzése




  5.000 e Ft

· Német nyelvvel ismerkedés (250;500 gyermek)
  

  6.900 e Ft

Összesen:







44.020 e Ft
2010-től

· Angol nyelvvel ismerkedés (1000 gyermek)

  

48.400 e Ft

· Német nyelvvel ismerkedés (500 gyermek)

  

  9.200 e Ft

Összesen:







57.600 e Ft
A közoktatási törvény részletesen szabályozza az óvodákban ingyenesen, illetve térítésért igénybe vehető szolgáltatásokat. Ennek alapján az óvodai nevelés keretében – a nemzetiségi nyelv használatának kivételével – az idegen nyelv tanítása nem tartozik az ingyenes szolgáltatások közé. Ez az önkormányzati feladatellátás keretében tandíjért igénybe vehető szolgáltatás, amelyet a tervek szerint - a Szombathelyen állandó lakhellyel rendelkező szülők gyermekei számára - Önkormányzatunk finanszírozna.  A későbbiek során az önkormányzati tandíj rendelet módosításával meg kell teremteni a lehetőségét, hogy a szolgáltatást a vidéki gyermekek térítésért igénybe vehessék.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a szombathelyi óvodásoknak alanyi jogon járó idegen nyelvvel való ismerkedés bevezetését, illetve megvalósítását támogatni szíveskedjék.

Szombathely, 2007. június  "       "









(: Dr. Ipkovich György :)

HATÁROZATI  JAVASLAT

............./2007. (VI.14.) Kgy. sz. határozat

1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja az önkormányzat óvodáiban az állandó szombathelyi lakhellyel rendelkező szülők gyermekeinek az alanyi jogon járó angol, vagy német nyelvvel való ismerkedés lehetőségének biztosítását. 

2. A Közgyűlés egyetért azzal, hogy első lépésként az óvodapedagógusok nyelvi képzésben történő részvételét kell biztosítani. Ennek érdekében támogatja, hogy 40 óvónő angol, 20 óvónő német nyelvi képzésére közbeszerzési eljárás kerüljön kiírásra az alábbi feltételekkel:

· az angol nyelv négy féléves, a német nyelv két féléves képzés keretében kerüljön megszervezésre,

· a képzés a résztvevők jelentős számára tekintettel Szombathelyen, munkaidőn kívül kerüljön megszervezésre,

· a képzés költségét Önkormányzatunk biztosítja, 

· a résztvevők tankönyveiket önmaguk fizetik,

· a munkáltatók kössenek tanulmányi szerződést a résztvevőkkel.

A 2007-2008-2009. években a képzések várható költségére maximum összesen 25.800 e Ft-ot biztosít (2007-ben 7.200 e Ft, 2008-ban 12.000 e Ft, 2009-ben 4.800 e Ft).

3. A Közgyűlés egyetért azzal, hogy az óvodai angolnyelvvel való ismerkedés óvodáinkban a világszerte elismert és hatékony módszer, a Helen Doron módszer vagy azzal egyenértékű módszer alkalmazásával történjen, amely magában foglalja az óvónők módszertani képzését is. Támogatja, hogy a Helen Doron vagy azzal egyenértékű módszer határozatlan idejű alkalmazására közbeszerzési eljárás kerüljön kiírásra, egyúttal kötelezettséget vállal ezen időtartamra a költségek fedezetének biztosítására (évente kb. 30.000 e Ft, először 2009-ben félévre kb. 20.000 e Ft).

4. A Közgyűlés támogatja, hogy a 2007/2008-as és 2008/2009-es nevelési évben a Szűrcsapó Óvodában referenciaként a Helen Doron vagy azzal egyenértékű módszer alkalmazásával elkezdődjön az angol idegen nyelvvel való ismerkedés. Az ehhez szükséges költségvetési fedezetet (2007-ben 1.560 e Ft, 2008-ban 4.680 e Ft, 2009-ben 3.120 e Ft) összesen 9.360 e Ft-ot biztosítja.

5. A Közgyűlés vállalja, hogy a képzéseket követően 

· a német nyelvvel történő ismerkedést a 2008/2009. nevelési évtől 250 gyermek, a következő években 500 gyermek számára,

· az angol nyelvvel történő ismerkedést a 2009/2010. nevelési évtől kezdődően 1000 gyermek számára biztosítja.

Ezzel összefüggésben vállalja, hogy a közreműködő óvónők juttatását, túlóra és helyettesítési díját a Közalkalmazottak Jogállásáról szóló törvényben meghatározottak szerint az intézmények költségvetésében biztosítja.

6. A Közgyűlés egyetért azzal, hogy az önkormányzati tandíj rendelet módosításával meg kell teremteni annak a lehetőségét, hogy a szolgáltatást a vidéki gyermekek térítésért igénybe vehessék.

7. A Közgyűlés felkéri a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a közbeszerzési eljárások lefolytatásáról, a szükséges önkormányzati rendelet-módosításról, továbbá a költségvetési rendelet módosításakor a fedezetek biztosításáról gondoskodni szíveskedjenek.

Felelősök: 
Dr. Ipkovich György polgármester

Dr. Czeglédi Csaba alpolgármester

Dr. Kaczmarski János jegyző

Dr. Nagy Tibor aljegyző



(A végrehajtás előkészítéséért:

Heckenast Gusztáv, az Oktatási, Ifjúsági és Sport Osztály  vezetője

Stéger Gábor a Közgazdasági Osztály vezetője)

Határidő:
a közbeszerzési eljárások elindítására 2007. június 30.



a 4.-5.  pontokban a leírtak szerint

az önkormányzati térítési és tandíj rendelet módosítására 2008. szeptember 1. 
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