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BESZÁMOLÓ
A 2016. ÉVI SAVARIA TÖRTÉNELMI KARNEVÁL MEGVALÓSÍTÁSÁRÓL
Tisztelt Közgyűlés!

Sikeresen lezajlott a szombathelyi nyár emblematikus rendezvénye 2016. augusztus 25-28. között, a millenium évében újjáélesztett Savaria Történelmi Karnevál, amely 17. alkalommal csábította időutazásra nemcsak a szombathelyieket, hanem az idelátogató több tízezer vendéget is.

Előkészületek

Szombathely MJV Önkormányzata Közgyűlése 2015. februárjától utalta a Savaria Karnevál megszervezését a Savaria Turizmus Nonprofit Kft. feladatkörébe. Mivel a Nemzeti Kulturális Alap pályázata 3 évre biztosított évi 20-20 millió forint támogatást a korábbi szervezőnek, a Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítványnak, a program pénzügyi megvalósítása idén is koprodukcióban zajlott.

A két szervezet között létrejött együttműködési megállapodás értelmében a Karneválon fellépő művészek nagy részét, a felvonuláson is közreműködő művészeti csoportokat, hagyományőrzőket a Közalapítvány szerződtette. A Savaria Karnevál programjainak megvalósítását, az ahhoz szükséges feltételek megteremtését, valamint a rendezvény teljes körű lebonyolítását a Savaria Turizmus Nonprofit Kft. biztosította szűk szakmai stábjával. Jelen beszámoló a Savaria Turizmus Nonprofit Kft.  által bonyolított költségvetési tételeket tartalmazza.

Pozitívum volt, hogy idén relatíve korán született döntés a karnevál önkormányzati (kormányzati) támogatásáról és annak összegéről,   így időben megindulhatott  a fesztivál előkészítése, s a tervezett ütemterv szerint zajlott a szervezés és a lebonyolítás is. Gördülékeny, konstruktív, összehangolt tervezés-szervezés jellemezte az egész fesztivált. A kedvező időjárásnak is köszönhetően optimális körülmények között valósult meg az esemény.
Mind a rendezvény előkészítése, mind az utómunkálatok összehangoltan, flottul zajlottak, a rendezvényt megelőző napra valamennyi infrastrukturális és rendezvénytechnikai feltétel adott volt, ezt egyöntetű elismeréssel fogadták a rendezvényre érkező kereskedők és kitelepülők. Hasonlóan gyorsan, rekordidő lezajlott a rendezvény bontása is, hétfőn délben már csak egy-egy technikai eszköz emlékeztetett arra, hogy előző nap még százezres tömeg hömpölygött a belvárosban. A zárásokat is a tervezettnél jóval korábban sikerült feloldani, így hétfőn délután 18.00 órára a belváros valamennyi útvonala járható volt. 

Látogatószám:

Az előző évben is kiemelkedően magas volt a Karnevál látogatottsága, idén azonban jóval meghaladta a nézőszám a 2016. évit, nagyságrendje elérte a 150.000 főt az esemény 4 napja során. Különösen erős volt az eddigiekhez képest a csütörtök este, a Forum Színpad előtti közönség szinte az egész Fő teret betöltötte. A pénteki délelőtt még csendesen indult, de délutántól szinte teltház volt a belvárosban. Szombaton és vasárnap minden rendezvényhelyszínünk azt jelentette, soha nem tapasztalt érdeklődés kísérte a programokat. 

Ekkora tömeg mozgatása, és számukra a rendezvényi infrastruktúra feltételeinek megteremtése sok esetben elérte a tűrőképesség határait. Ennek ellenére a rendezvény nyugodt légkörben zajlott, kirívó rendbontás, bármilyen negatív esemény nem zavarta meg a fesztivált.

A karneváli hétvégére valamennyi kereskedelmi szálláshely megtelt, a turisztikai szolgáltatók egyöntetűen jó forgalomról nyilatkoztak.

Szakmai programok:

A belváros különböző helyszínein úton-útfélen és 7 épített színpadon zajlottak a programok. A Forum Színpadra igazi húzóneveket hívtunk – a szombathelyiek értékelték is ezt a törekvést. Nagyon örültünk, amikor az Anna and the Barbies be tudott ugrani a külpolitikai helyzet miatt megüresedett csütörtök esti nagykoncertre, fantasztikus indítást adtak a Karneválnak. Több tízezres közönséget vonzott a Quimby, az Apostol és a Csík Zenekar is. Sok köszönetet kaptunk azóta is, hogy ilyen nagy neveket sikerült mindegyik napra a városba csábítani: vasárnap 2 Kossuth-díjas csapat is fellépett a Fő téren. Igazi családi koncertek voltak ezek, nem ritkán 3 generáció együtt élvezte a színpadi műsorokat. 

Várakozáson felül debütált a Kalandvárban esténként meghirdetett felnőtt színházi esték sorozata. A Thalia kertje az idén új programelem volt, és igényes publikumot vonzott. Az érdeklődésből azt látjuk, a karneválozó közönség a Karneválszínházon kívül is várja és keresi teátrumi játékokat. 
A Kalandvár legnépszerűbb programja az ókori Kalandjáték volt, amely nyitástól zártásig teljes gőzzel üzemelt. Ismét egy nagyon értékes és látványos gyermekfoglalkoztató született a Szent Márton Emlékév támogatásával, amely valóban Savariát hozta közelebb a gyerekekhez – interaktívan és élményszerű tanulással.

A Borok utcájában nemcsak a színpadon, hanem az előtte álló téren is sok látványosság helyet kapott – a gazdag és sokszínű kínálatot a borászok forgalma is megerősítette. A Sörtér a fiatalok tere volt ezeken a napokon, ahol a környékbeli és helyi zenekarok egymás után léptek fel – ugyancsak a Karnevál helyi gyökerezettségét bizonyítva. Különösen sok elismerést kaptunk a Sörtér „átrendezéséért” ezáltal barátságosabb, szellősebb, biztonságosabb volt a helyszín.
A Művészetek utcájában az idén az irodalom kapott nagyobb hangsúlyt, sokak örömére. Igen színvonalas és hangulatos helyszín volt ismét a nemrégiben megszépült Zsidó udvar, amely reményeink szerint nem csak a Karnevál napjaiban ad majd helyet hasonló programoknak. A VAOSZ-udvart a kötélugrók vették birtokba, és nagyon szerethető tartalommal töltötték meg. Nemcsak azért, mert élővé tették a nemrég felújított nagy történelmi falképet, hanem sikerült a rekordkísérlet is: 20 órán át 2 kötelet hajtottak megállás nélkül: miközben 135.640-et ugrottak. 

A legautentikusabb helyszín a Történelmi Témapark volt ezúttal is. Szent Márton korát megidézve – elsősorban nem az I. századi, hanem a késő-római korszakból hívtak hagyományőrző alakulatokat a szervezők. És itt voltak azok a szinte állandó szereplők is, akik elmaradhatatlan résztvevői a Karneválnak – és mindenki szívesen jön ismét Szombathelyre! A Témaparkban nehézséget szokott okozni a nagy meleg illetve a lelátóra tűző nap – az idei Karneválon már ez sem szegte kedvét a nézelődőknek: délutánonként tele volt a lelátó. A Karneválra 570 hagyományőrző érkezett, közülük 230-an a Témaparkban táboroztak.

Sokan dicsérték a Tüzes Játék szervezőit is, amiért sikerült a műsorukkal nemcsak Szent Márton előtt, hanem a tavasszal elhunyt nagyszerű szombathelyi tűztáncos, Farkas Linda emléke előtt is méltóképpen tisztelegni ezzel a programmal.

A legnagyobb tömegeket vonzó pénteki és szombati felvonulás két külön tematikával ment végig, de mindkét napon maradandó élményt nyújtottak a jelmezesek: pénteken 1000, szombaton 1200 maskarás vett részt a menetben. Nagy sikert arattak a látványos gólyalábasok, és jó színfolt volt a menetzáró nosztalgia fúvószenekar is!  Fontos tényező, hogy egyre több a „hazai”, vagyis kifejezetten szombathelyi csapat a felvonulásokon (művészeti csoportok, egyesületek, különböző korú hagyományőrzők) – erre méltán büszke lehet a város, ahol ilyen sokszínű a helyi paletta.

Az idei év egyik új látványossága a szombathelyi Székesegyház fényfestése volt, ami szeptember 20-ig sötétedés után naponta 3 alkalommal vonzott tömegeket a Mindszenty-térre.… egy kicsit tovább éltetve a Karnevál forgatag hangulatát is. 

A Civil korzón közel 50 környékbeli szervezet, alapítvány és mozgalom mutatkozott be, nagyon szép számú érdeklődő előtt. A szervezők erre a programhelyszínre is hívtak műsorszámokat, az utcazenéléstől a néptáncon át, a verses műsorokig színes kínálat várta az érdeklődőket. 

Szent Márton városa:

Az idei programsorozat a Szent Márton Emlékévnek is részét képezte. Szent Márton alakja keretbe foglalta az egész Karnevált: ő hozta és vitte a lángot a nyitó- és a záró-ceremóniákon, de szinte valamennyi programhelyszínen volt „Mártonos” kínálat: az Öreg Város Vásárában Szent Márton háza várta az érdeklődőket, a Kalandvárban „De mi lett a testtel?” címmel vásári játék mesélte el Szent Márton holttestének elrablását, többek között a Vasi Múzeumbarát Egylet is megidézte Márton kultuszát, a katona Martinus és a koldus óriásbábos alakja pedig nemcsak a felvonulásokon, hanem a város különböző terein is bemutatkozott. Többször és több helyütt volt látható a Szent Mártonról szóló vásári képmutogató játék is. Hosszabbított nyitva tartással és ingyenes vezetéssel várta a látogatókat az Iseum ezévi nagy régészeti kiállítása, illetve a Levéltár nemrégiben megnyílt tárlata.
Civilek, önkéntesek:
A Savaria Történelmi Karnevál 112 diákot foglalkoztatott. 70 fő teljesített közérdekű önkéntes munkát – összesen 575 munkaórában. Ennek 90%-a az érettségihez szükséges szolgálati óráikat is nálunk teljesítette.  Ők elsősorban a lelátókat felügyelték, a felvonulási útvonalat biztosították, a weeking hajózásnál segédkeztek, szórólapoztak, gyerekmatricát osztogattak, a hagyományőrzők táboraira ügyeltek és a programhelyszínek rendezésnél segítettek.
PR- és marketingtevékenység:
Az idei évben több százezres példányszámban három nyomtatott kiadvány készült a rendezvénnyel kapcsolatban: már februárban megjelent a beharangozó kiadvány 3 nyelven, júniusban a Szombathelyi Est Karneváli Különszáma, valamint a magyar, német és angol nyelvű műsorfüzet. A karneválok történetében először, már június 20-án megjelent az Est különszáma. Ez egyrészt támogatja az időben megkezdett kommunikációt és promóciót, másrészt pedig előbbre hozhatja a programok és egyéb információk véglegesítésének idejét. 

Idén elkészült az új savariakarneval.hu weboldal, ami az eredmények tükrében kiemelkedően sikeresnek bizonyult. A weboldal reszponzív, azaz elérhető tableten és okostelefonon is.
A programok július közepén váltak publikussá a Savariakarneval.hu felületen, amellyel egyidőben kikerültek a Szombathelypont.hu weboldalra, illetve a SzombathelyPont mobilalkalmazás programfelületeire is. 

Idén minden korábbinál gazdagabb és aktuálisabb volt a weboldal kínálata. Az oldal látogatottsága folyamatosan magas volt, augusztus 15-től folyamatosan emelkedő (1000-2000 felhasználó közötti), augusztus 22-től meredeken növekvő. Augusztus 24-én 5000 körüli volt a látogatószám, augusztus 25-én, csütörtökön, a megnyitó napján már több mint 8000, augusztus 26-án 10000 feletti. Augusztus 27-én, szombaton érte el a csúcsot a látogatószám csaknem 11000 látogatóval, mely után a 28-a, vasárnap kb. 8000 látogatóval zárt. A lekérdezett egy hónapos időszakban a látogatók száma 54000 fő volt, az oldalmegtekintéseké 86000. 
A legtöbb munkamenetet Magyarországról indították (kb. 84000), ezt követte Ausztria (kb. 2300), Németország (kb. 917), az USA és az Egyesült Királyság, de érkezett látogatás Izlandról, Irakból, Szudánból, Indiából, Vietnámból, Kuwaitból és Dél-Koreából is.
A felkeresések legnagyobb része Szombathelyről érkezett (kb. 30000), de nem sokkal maradt el ezután Budapest több mint 27000 felkereséssel. A sorban ezután Zalaegerszeg, Sopron, Pápa, Sárvár, Győr, Kőszeg és Bécs következik. Érdekes, hogy több a megyénkben lévő településről kevesebb felkeresést regisztrálhattunk, mint pl. Bécsből.

A sajtóregisztráció is elektronikus úton történt az idén: a visszajelzésekből tapasztaljuk, különösen nagy az érdeklődés a képalkotók részéről: a 2016-os Karneválra 36 fotós és videós munkatárs jelentkezett be. Ezek a képek mind a város hírét öregbítik majd.  

A magyarországi nagyobb televíziós csatornák mind beszámoltak a Karneválról. Az M1 forgatócsoportja 3 napon át naponta 4 alkalommal adott 5-5 perces bejelentkezéseket különféle helyszínekről, de 2 napon át forgatott a több csatornán is futó „Hazahúzó” stábja is (ők 45 percben tudósítanak a Karneválról).  Forgatott az ORF és természetesen a Szombathelyi Televízió is több programhelyszínen megfordult.
Kereskedelmi tevékenység:

Az Öreg Város Vásárában 209 kézműves kínálta a portékáit. A Művészetek utcájában 30 iparművész és képzőművész állított ki. A Fő téren és a Thököly utcában 76 vendéglátós szolgálta ki a vendégeket. A Borok utcájában 34 borászat árusított, a Sörtéren 15 sörfőzde volt jelen, és 8 pálinkásnál is kóstolhattak érettebb nedűket a vendégek.
A tavalyi sikeres kezdet után idén is lehetőséget biztosítottunk a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara bevonásával arra, hogy a szombathelyi és a megyében tevékenykedő kézművesek, valamint a megye turizmusának képviselői kedvezménnyel jelenhessenek meg a vásárban. 

Helyi vállalkozások bevonása a karneváli munkálatokba
A Savaria Turizmus Nonprofit Kft. egyértelmű versenyezetési szabályzattal választotta ki alvállalkozóit. A versenyeztetés során minden esetben megkerestük a helyi vállalkozásokat is, ajánlattétel benyújtására kérve őket. Az esetek többségében a kivitelezői feladatokat szombathelyi, vagy a megyében tevékenykedő vállalkozások nyerték el, kivéve, ha a helyi vállalkozások ára magasabb volt, mint a legkedvezőbb árajánlat.

Együttműködés a hatóságokkal a rendezvény lebonyolítása során
A 2016-os év európai terrorcselekményei a karneváli szervezőket is komolyabb biztonsági előkészületekre sarkallták. Emiatt többször, több körben egyeztettünk a hatóságokkal. Közös célunk a rendezvény biztonságos, jogszabályoknak megfelelő lebonyolítása volt. A mindenre kiterjedő, szigorú biztonsági terv elkészítése során valamennyi hatóság javaslatait figyelembe vettük.

Ennek köszönhetően a Karnevál kiemelt biztonsági besorolást kapott: minden napja alatt fokozott rendőri jelenlét volt, és a közreműködő valamennyi hatóság azt bizonyította: Szombathely egy ilyen nagy létszámú rendezvény idején is biztonságos és barátságos hely. 

Az idén először a három helyszínre telepített mentőautón kívül ún. mentő „gyalogőrség” is járőrözött a forgatagban és nagy hatékonysággal szolgáltak. Az ájulásos rosszullétekhez könnyebben és gyorsabban odajutottak, de a 35 ellátott között volt stroke, számos darázscsípés, a Témaparkban néhány harci sérülés, és persze ittas állapotú „vendég” is megfordult a kollegák hordágyain. Összességében átlagos volt a forgalom, a délutáni forróságot már jól kezelik a szombathelyiek.

Ismét üzemelt a véradás a Karneválon. A ferences rendházban a 3 nap alatt közel 257-en adtak vért. Szent Márton évében ennek a cselekedetnek különösen nagy értéke volt.

Nagy sikere volt a Vasivíz Zrt. 5 ivókútjának és párakapuinak is, ahol ingyenesen frissülhettek és hűsölhettek a vendégek. 

Az idei évben gyerekekre ragasztható ruhamatricát is készíttettünk, mert tavaly több gyerek elkallódott a forgatagban és ez mind a gyereknek, mind a szülőnek, mind a szervezőknek egy nagyon kellemetlen élmény. Talán ennek a kis matricának is köszönhető, az idén mindössze kettő elkóborolt kisfiút kellett visszakísérni a szüleihez.

A rendezvény megvalósításának költségei:

A 2016. évi Savaria Történelmi Karnevál megvalósítására 60.000.000 millió forintot kapott a  Savaria Turizmus Nonprofit Kft. a Szent Márton jubileumi emlékévre biztosított kormányzati forrásból.  Ehhez további pályázati támogatást (EMMI) nyert el a Kft. 5 millió forint értékben. A megvalósításhoz szükséges további költségek fedezetét a rendezvény saját bevételei (kereskedelmi bevételek, jegybevétel, értékesítés) és a szponzorációs bevételek biztosították. Aktív szponzorációs megkeresésünk eredményeként a támogatók és szponzorok is támogatták az esemény megvalósítását, és teljesítették szerződéses kötelezettségeiket. A rendezvény szponzorainak köre  nagyjából állandó,  akik anyagi és természetbeni hozzájárulásukkal támogatják az eseményt.  Sajnos idén a Karnevál elveszítette egyik fő támogatóját, az Elamen Zrt-t, az elhúzódó közbeszerzési eljárás miatt, ezt a bevételkiesést a két fenti pályázati támogatás sem tudta pótolni. A kitelepülő vásározók szinte mindegyike határidőre befizette a bérleti díjakat. 

A kiadások többnyire a tervezetteknek megfelelően alakultak, ám a költségek belső megoszlása eltérést mutat a tervezettől.  Emelkedtek a biztonsági kiadások (mentők, őrzés, biztosítás), valamint az áramszolgáltatás, takarítás költségei, de idén a Kft. is több forrást biztosított a nívós programok megvalósítására, programvásárlásra.  A költségek részletezését a melléklet táblázat tartalmazza. (2016. szeptember 30-i állapot)

A rendezvényt költségvetési szempontból eredménnyel zártuk, az eddig beérkezett számlák kifizetése határidőre megtörtént.
Összegzés:
A 2016 évi Savaria Történelmi Karnevál a visszajelzések alapján az elmúlt 17 év legsikeresebb fesztiválja volt. Mind előkészítésében, mind lebonyolításában szakszerű, konstruktív volt az együttműködés a megvalósításban résztvevő szervezetekkel. A vendégek, a látogatók, a fellépő művészek, kereskedők egyöntetűen kiváló előkészítettségű, jó hangulatú, magas színvonalú eseményként aposztrofálták a XVII. Savaria Történelmi Karnevált.

Köszönöm valamennyi együttműködő partner segítségét és az Önkormányzat anyagi támogatását a program megvalósításához!
A 2017. évi Savaria Történelmi Karnevál időpontjának és önkormányzati támogatásának meghatározása
Az idei fesztivál értékelésével párhuzamosan célszerű a következő évi esemény időpontjának mielőbbi meghatározása. Annak érdekében, hogy az előkészítő munkálatokat és a turizmusban elengedhetetlenül fontos programozásokat el tudjuk indítani, kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Vas Megyei Turizmus Szövetség által szakmailag támogatott dátumot elfogadni szíveskedjenek, és még idén  hozzanak döntést a 2017. évi  Savaria Történelmi Karnevál önkormányzati támogatásának mértékéről. Mindkét döntés elengedhetetlen ahhoz, hogy a munkálatokat már idén el tudjuk kezdeni és 2017-ben ismét kimagaslóan magas minőségű programot tudjunk – időben- a város és vendégei számára biztosítani.

A XVIII. Savaria Történelmi Karnevál időpontja: 2017. augusztus 24-27.

Szombathely, 2016. október 12.

Tisztelettel,

Grünwald Stefánia
Ügyvezető / TDM menedzser
Savaria Turizmus Nonprofit Kft.
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