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Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere

ELŐTERJESZTÉS

a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság  2016. november 30-i ülésére

Javaslat a szombathelyi 6248/4/A/4 hrsz.-ú, Fő tér 24. üzlethelyiség 

bérbeadás útján történő hasznosítására

Tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot arról, hogy a helyiségbérlet szabályairól szóló 17/2006. (V. 25.) önkormányzati rendelet 8. § (1) bekezdése alapján a pályázati feltételeket személygépkocsi-tárolók, életvédelmi célra épített, vagy ilyen célra kijelölt helyiségek, valamint csak tárolás céljára alkalmas pincében vagy alagsorban lévő helyiségek esetében polgármester, minden más esetben a bizottság határozza meg. 

A fent jelölt rendeletre hivatkozva a szombathelyi 6248/4/A/4 hrsz.-ú, Fő tér 24. szám alatti, 65 m2 területű, üzlethelyiség pályázati kiírását javaslom.

Az üzlethelyiség 2016. április 30. napján üresedett meg. A 226/2016. (VI. 6.) GVB. sz. határozatban a Bizottság a helyiségre vonatkozó pályázati felhívást elfogadta. A 2016. június 9. napján kifüggesztett pályázatra egy érvényes pályázat érkezett. A bérleti szerződést a kijelölés kézhezvételétől számított 15 napon belül kell a pályázónak a SZOVA Zrt-vel megkötni. A bérleti szerződés nem került megkötésre, mivel a nyertes pályázó kérelmezte az óvadék megfizetésének mellőzését a helyiség átalakításának költségeire hivatkozva. 
A pályázati felhívás szerint a megjelölt pályázati díjat az Önkormányzat számlájára kell befizetni, melyet a nyertes pályázó megfizetett. A helyiségbérlet szabályairól szóló 17/2006. (V. 25.) önkormányzati rendelet 19. § (1) bekezdése szerint a helyiség használatáért fizetendő bérleti díj, valamint a helyiség karbantartásával, helyreállításával kapcsolatos vagy a szerződésben vállalt bérlői kötelezettségek teljesítésének költségeihez szükséges fedezet biztosítására a bérlő a bérleti szerződés megkötésekor köteles 3 (három) havi bérleti díjnak megfelelő összeget megfizetni, amely kikötést az előkészített szerződés tartalmazott. A nyertes pályázó a pályázati felhívástól eltérően e további 3 havi díj megfizetésének mentességét kérte, amely alól nem állt módomban a helyiségrendelet szabályai szerint mentességet adni. A pályázó által a levelem kézhezvételétől számított újabb 15 napos időtartam alatt az óvadék megfizetésére és szerződéskötésre nem került sor, így az Önkormányzat 2016. augusztus 23-án kelt, bérlőkijelölésre vonatkozó nyilatkozata hatályát vesztette. 
A fentiekre hivatkozva javaslom a szombathelyi 6248/4/A/4 hrsz.-ú, Fő tér 24. szám alatti üzlethelyiségre vonatkozó pályázat újbóli kiírását. A bérleti díja a SZOVA Zrt. szakértője által, 2016 novemberében készült értékbecslése szerint került megállapításra. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy fenti helyiségre vonatkozó pályázati felhívást – az előterjesztés mellékeltét - megtárgyalni, illetve a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek. 

Szombathely, 2016. november 24.
                                                                         /: Dr. Puskás Tivadar :/

Határozati javaslat

…./2016. (XI. 30.) GVB határozat
A Gazdasági és Városstratégiai Bizottság – a helyiségbérlet szabályairól szóló 17/2006. (V. 25.) önkormányzati rendelet 8. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltak alapján – a szombathelyi 6248/4/A/4 hrsz.-ú, Fő tér 24. fszt., 65 m2 területű, „üzlethelyiség” megnevezésű ingatlan bérbeadás útján történő hasznosítására vonatkozó pályázati felhívást – az előterjesztés mellékletével egyező tartalommal – elfogadja. 
Felelős:
Lendvai Ferenc, a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság elnöke



(végrehajtásért: Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)
Határidő:
azonnal
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