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Az előterjesztést megtárgyalta:

- 
A Közgyűlés valamennyi bizottsága
A rendelet-tervezetet törvényességi 

szempontból megvizsgáltam:

                                                                            /: Dr. Károlyi Ákos :/

  

      jegyző

E L Ő T E R J E S Z T É S

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének

 2017. február 2-ai ülésére
Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 

2016. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet V. számú módosításának megalkotására
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése az 5/2016. (III.1.) önkormányzati rendeletével megalkotta Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2016. évi költségvetését, amely a 11/2016. (IV.27.), a 15/2016.(VI.15.), 23/2016.(IX.21.) és a 27/2016. (XII.20) önkormányzati rendelettel módosításra került. 
A költségvetési rendelet V. számú módosítását a központi támogatásokból, a támogatásértékű működési és felhalmozási bevételekből származó többletbevételek, működéshez kapcsolódó többletbevételek, szakmai bizottságok által hozott határozatok alapján történő átcsoportosítások, az eddigi közgyűlési döntések végrehajtása, a polgármesteri hatáskörben végrehajtott előirányzat módosítások, az intézmények által benyújtott saját hatáskörű előirányzat módosítási kérelmek, és a 2016. évi gazdálkodási év zárását követően a költségvetési források rendezése indokolja.
A 2016. évi költségvetési rendelet IV. számú módosításakor a feladatok finanszírozásához 331.925 eFt összegben külső forrás biztosítására volt szükség. 

A 2016. év végi gazdálkodási adatok alapján ezen külső forrás rendezése jelen rendeletmódosításban megtörtént, azaz a költségvetési egyensúly megteremtéséhez nincs szükség külső forrás bevonására. 

Továbbá a rendelet indoklásában az I-III. pontokban felsorolt tételek összevont egyenlege + 9.918 eFt. Így ezen összegben tartalék képzésére kerülhetett sor, amely a 2017. évi költségvetés egyenlegét pozitívan befolyásolja. 

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a értelmében a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati rendelet esetén a képviselő-testületet tájékoztatni kell. E költségvetési rendelet-tervezet esetében is elkészítettük a hatásvizsgálatot. A tervezet társadalmi, gazdasági és költségvetési hatásait a rendeletmódosításhoz fűzött indokolás tartalmazza. Környezeti és egészségi következményekkel nem kell számolni. Az adminisztratív terhek nem nőnek. A rendelet-tervezet megalkotásának szükségességére pedig a fentiekben már utaltunk. A rendelet-tervezethez csatoltan elkészítettük az indokolást is.

Jelen előterjesztés részét képezi a „Független könyvvizsgálói vélemény Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2016. évi költségvetési rendeletének V. számú módosításáról”.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a rendelet tervezetét megtárgyalni, és a rendeletet megalkotni szíveskedjék.

Szombathely, 2017. január „        ”       
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