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Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere

A határozati javaslatokat törvényességi szempontból megvizsgáltam:

/:Dr. Károlyi Ákos:/

        jegyző
ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése

2017. február 2-i ülésére

BESZÁMOLÓ
az előző Közgyűlés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről és a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Tisztelt Közgyűlés!
December 16-án a KISZ Lakótelepért Egyesület karácsonyváró rendezvényén vettem részt a Dési Huber István Általános Iskolában.
A Megyei Jogú Városok Szövetsége által szervezett sajtótájékoztatón vett részt Illés Károly alpolgármester úr Budapesten. A sajtótájékoztató témája a 2016. év elején a nehézsorsú kárpátaljai gyermekeknek megsegítésére, a kárpátaljai egészségügyi intézmények korszerűsítésére gyűjtött adományi támogatásokról való beszámoló volt.  A Szövetség által összegyűjtött pénzadomány felhasználásáról tájékoztatást nyújtott a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat elnöke Dr. Edvi Péter úr és a Kárpátalja Hitéletéért Alapítvány Képviselője, Popovicsné Palojtay Márta asszony.
Molnár Miklós alpolgármester úr részt vett STYL Fashion Ruhaipai Kft. tulajdonosi egyeztetésén, majd a Vállalkozásfejlesztési Alapítvány Kuratóriumi ülésén.
December 17-én a Herényi Kulturális és Sportegyesület adventi ünnepségén a Herényiek Házában Koczka Tibor alpolgármester úr köszöntőt mondott.
Molnár Miklós alpolgármester úr meggyújtotta a Fő téren az Adventi koszorú 4. gyertyáját.
December 18-án a 40 éves jubileumát ünneplő Vasi Bajtársi Egyesület ünnepi közgyűlésén vettem részt és emléklapot adtam át Lasch Bélának, az egyesület elnökének.
Este a Székesegyházban a Szent Márton emlékév záróeseményén vettem részt tisztségviselő- és képviselőtársaimmal. 
December 19-én a korábbi évek hagyományához hasonlóan az idei esztendőben is megszerveztük a karácsonyi ajándékozó körutat. A nap folyamán a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Nonprofit Kft., a Markusovszky Egyetemi Oktatókórház Gyermekosztálya, a Családok Átmeneti Otthona, a Szombathelyi Egyházmegyei Karitász és a Szombathelyi Egyházmegyei Papi Otthon részére adhattam át ajándékokat.

Délután a „Szombathely Szent Márton városa” Jóléti Alapítvány által idén is megszervezett Családok Karácsonya elnevezésű jótékonysági ünnepség keretében 17 szervezet részére adtunk át 847 db csomagot. A Szent Márton Emlékév által adott lehetőségnek köszönhetően az alapítvány kuratóriuma ebben az esztendőben a rászorulók karácsonyát igazán meleggé varázsolhatta.
A „Gazdaság,- és foglalkozásfejlesztési partnerség a Szombathelyi Járás területén” konzorciumi egyeztetésén vett részt Illés Károly alpolgármester úr.

Molnár Miklós alpolgármester úr részt vett a Foglalkoztatási Paktum tárgyában tartott megbeszélésen, majd az óvoda vezetői értekezleten.
A Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tanács ülésén vett részt Illés Károly alpolgármester úr.
December 19. és január 15. között Koczka Tibor alpolgármester úr szabadságon tartózkodott.
December 20-án Karácsonyi ajándékozó körutunk második napján Illés Károly alpolgármesterrel a Vas Megyei Gyermekvédelmi Központ, Általános Iskola és Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálatot, a Vas Megyei Szakosított Szociális Intézetet, az I. számú Idősek Klubját, a Szombathelyi Evangélikus Diakóniai Központot, a Roma Nemzetiségi Önkormányzatot és a II. számú Idősek Klubját kerestük fel és adtuk át az ajándékokat.

Délután a Polgármesteri Hivatal dolgozóit köszöntöttük tisztségviselő társaimmal a közelgő karácsonyi ünnepek alkalmából.
Este az immár 20. alkalommal megrendezett Sportkarácsonyon a 2016-ban kiemelkedő teljesítményt elért sportolóknak, testnevelőknek, edzőknek, szakági vezetőknek díjakat és elismerő okleveleket adtunk át dr. Hende Csaba országgyűlési képviselővel, Illés Károly és Molnár Miklós alpolgármesterekkel, Lendvai Ferenc tanácsnokkal, dr. Takátsné dr. Tenki Mária, Gerencsér Tibor és Varga Jenő elnökökkel.
December 21-én Karácsonyi körutunk harmadik napján Lendvai Ferenc tanácsnokkal a III. számú Idősek Klubját, a Szombathelyi Egyesített Bölcsődei Intézmény és Családi Napközit, valamint a IV. és V. számú Idősek Klubját kerestük fel és adtuk át Szombathely Önkormányzatának ajándékait.
A Szalézi templom előtti téren Illés Károly alpolgármester úrral ünnepélyes keretek között felavattuk Veres Gábor szobrászművész alkotását, Szent II. János Pál pápa egész alakos szobrát.
Szommer Ildikóval, a Szent Márton Programiroda igazgatójával emléklappal és ajándékkal köszöntük meg a munkáját a Szent Márton Emlékév sikeres lebonyolításában közreműködőknek.
Molnár Miklós alpolgármester úr a Nyugat-Magyarországi Egyetem Savaria Egyetemi Központban tartott sportolói jutalmazási ünnepségen díjátadóként részt vett.
December 22-én Molnár Miklós alpolgármester úr a Szombathelyért Közalapítvány kuratóriumi ülésén vett részt.
December 23-án Dr. Takátsné dr. Tenki Mária elnökkel, Csapláros Andrea, Sosztarics Ottó, Masszi Ferenc és Budai István szerzőkkel bemutattuk a "SAVARIA - múlt a jelenben" című könyvet az Őrvidékházban.

December 26-án Illés Károly alpolgármesterrel és Lendvai Ferenc tanácsnokkal meglátogattuk a mentőket és a tűzoltókat, akik karácsonykor is ügyeleti szolgálatot tartanak azért, hogy mindenki biztonságban érezhesse magát.
December 27-30. között szabadságon tartózkodott Illés Károly alpolgármester úr.

December 29-én felavattuk városunk bronz makettjét, amelyet Budai István fotó- és szobrászművész készített Szent Márton születésének 1700. évfordulója alkalmából. Az alkotást Csány Péter plébános áldotta meg. A rendezvényen részt vett Dr. Takátsné dr. Tenki Mária elnök asszony és Illés Károly alpolgármester úr is.
December 30-án László Sándort köszöntöttem otthonában 90. születésnapja alkalmából, majd délután a Hanuka ünnepség keretén belül a 7. gyertya lángja is fellobbant a Szombathelyi Zsidó Hitközség rendezvényén.

December 31-én az év utolsó napján meglátogattam a szolgálatot teljesítő közterület-felügyelőket, majd éjfél után pár perccel immár 7. alkalommal mondhattam el újévi köszöntőmet a Fő téren.

Január 3-án Sátory Károly önkormányzati képviselővel újabb fedett buszvárót adtunk át a Brenner Tóbiás körúton, így a Szombathelyen megtalálható 289-ből immár 82 fedett, tetővel és oldalfallal rendelkezik.
Január 4-én Ágh Ernő önkormányzati képviselővel átadtuk az Erkel Ferenc utcában kiépített, új gyalogátkelőt.
Molnár Miklós alpolgármester úr a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. üzletszabályzata ügyében tartott tárgyaláson vett részt.
Január 5-én a Terület és Településfejlesztési Operatív Program keretében városunkban megvalósuló fejlesztésekről Illés Károly és Molnár Miklós alpolgármester urakkal tartottunk sajtótájékoztatót.
Január 6-án Subicz Ferencné szépkorút köszöntöttem 90. születésnapja alkalmából.
Január 7-én Vas Megye és Kőszeg város bálján vettem részt. A bál díszvendége Papp Károly rendőr altábornagy, rendőrségi főtanácsos, országos rendőrfőkapitány volt. Majthényi László, Vas Megye Közgyűlésének elnöke és dr. Balázsy Péter, a Vas Megyéért Egyesület elnöke pedig éjfélkor átadták az „Év Vasi Embere” díjat dr. Németh István rektor-helyettesnek.
Január 9-én Dr. Hende Csaba országgyűlési képviselővel és Csapláros Andreával, a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum igazgatójával átadtuk a felújított homlokzatú Savaria Múzeumot és megújult múzeumparkot. A fejlesztés a Szent Márton Terv keretében valósult meg.
Január 10-én Rettegi Attilával, az Oktatási és Szociális Bizottság elnökével, dr. Horváthné Németh Klárával, a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Nonprofit Kft. igazgatójával, és dr. Varsányi Péterrel, Szombathely Megyei Jogú Város Közterület-felügyeletének igazgatójával sajtótájékoztatót tartottunk a városban élő hajléktalanokról, az ő elhelyezésükről és a róluk való gondoskodásról. Ezt követően megtekintettük városunk azon helyeit, ahol hajléktalanok élnek és nem hajlandóak azt elhagyni.
Molnár Miklós alpolgármester úr a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumban tárgyalt.
Január 11-én Balló László szerzővel bemutattuk a Hefele Menyhért munkásságát feldolgozó „Ezeregy nagy titok” című könyvet.

Január 12-én Megkoszorúztuk Kraszna-Krausz Andor emléktábláját a Király utcai szülőháznál. A világhírű fotóművész, filmkritikus születési évfordulója alkalmából a Városházán mutatta be Bokor Balázs „Az én Hollywoodom” című könyvét, s emlékeztünk közösen a fotográfusra.
Részt vettem a Szombathelyi Református Egyházközség által rendezett, Till Attila „Tiszta szívvel” című filmjének vetítését követően Jakab Bálint református lelkész és Németh Zsolt, az Országgyűlés Külügyi Bizottságának elnöke beszélgetésén a Savaria Filmszínházban. A rendezvény a reformáció 500 éves évfordulójának első szombathelyi programjaként került megrendezésre.

Január 13-án Csóka Jánosné szépkorút köszöntöttem otthonában 90. születésnapja alkalmából, majd Felsőszölnökön a Vas Megyei Önkormányzat elnöke, Majthényi László úr meghívására szervezett évindító találkozón vettem részt.

Molnár Miklós alpolgármester úr Michael Reinig úrral, az LuK Savaria Kft. ügyvezetőjével tárgyalt.
Január 14-én Szombathely Megyei Jogú Város Jótékonysági bálján vettem részt tisztségviselő- és képviselőtársaimmal a megújult Savaria Múzeumban.

1.
Tisztelt Közgyűlés!
Az Esőemberke Alapítvány a Vas megyei autistákért (a továbbiakban: Alapítvány) 2016 decemberében azzal a kéréssel fordult hozzám, hogy a 2015. évben felépült Ma Háza Foglalkoztató foglalkoztatás bővítéséhez szükséges működési költségeit saját keretemből 250.000,- forint összeggel támogassam. Az Alapítvány 2015. és 2016. években 5.000.000,- forint összegű támogatást kapott az Önkormányzattól működésére.

Az Alapítvány a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényben előírt nyilatkozatot megtette. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének az önkormányzati forrásátadásról szóló 47/2013.(XII.4.) önkormányzati rendelete 1.§ (5) bekezdése értelmében az alapítványok részére a költségvetési rendeletben nevesített alapítványi támogatásokon túl pénzeszközt átadni kizárólag a Közgyűlés döntése alapján lehet.
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.
2.

Tisztelt Közgyűlés!
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Műemlékek Állami Gondnoksága között 2001. június 15. napján létrejött, 2006 decemberében, majd 2011. augusztus 11-én módosított letéti szerződés alapján a néhai özv. Kiss Istvánné szombathelyi lakos hagyatékából származó, Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező XVIII. századi boulle stílusú, négy fiókos, lehajtható lapú, teknőcpáncél és bronz berakásokkal gazdagon díszített írószekreter 5 éves időtartamra letétbe került a Műemlékek Állami Gondnokságához, a fertődi Esterházy-kastélyban kiállítás céljából.

Időközben többszöri jogutódlás következtében a Műemlékek Állami Gondnoksága helyébe a „NISTEMA” Kereskedelmi és Szolgáltató Nonprofit Kft. lépett. Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy foglaljon állást abban a tekintetben, hogy a műtárgy további ingyenes használatba adását támogatja-e. Javasolom, hogy további 5 évre kerüljön megkötésre a szerződés.

A Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról szóló 40/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelet 11. § a) pontja alapján az önkormányzati vagyon tulajdonjogát, illetve használatát – jogszabály eltérő rendelkezése hiányában – ingyenesen, bármely jogcímen átruházni, 3 éves időtartamot meghaladó ingyenes használatot engedélyezni a Közgyűlés jogosult.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, szíveskedjen engedélyezni a műtárgy ingyenes használatba adására vonatkozó szerződés aláírás napjától 5 évre történő megkötését a „NISTEMA” Nonprofit Kft-vel.
3.

Tisztelt Közgyűlés!
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a 2016. évi költségvetéséről szóló 5/2016. (III.01.) számú önkormányzati rendelete „Önkormányzati felhalmozás kiadások, pénzeszközátadás, Markusovszky Kórház támogatása” sora terhére 50 millió Ft összegű előirányzatot biztosított a Markusovszky Egyetemi Oktatókórház támogatására. 

Az Egészségügyi Stratégiai Munkacsoport javaslata alapján a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság a 134/2016. (IV.18.) sz. GVB határozatában az előirányzat felhasználását az alábbiak szerint hagyta jóvá:
· 40 millió Ft – 3 D videotorakoszkóp beszerzéséhez

· 10 millió Ft – Jet ventilációra alkalmas lélegeztető gép beszerzéséhez.

A fentiek alapján elkészített – 61057-20/2016 iktatószámú - támogatási szerződés 2016. május 31. napján aláírásra került. 

A Markusovszky Egyetemi Oktatókórház főigazgatója a 2016. december 21. napján kelt levelében arról tájékoztatta polgármester urat, hogy a támogatási szerződésben nevesített orvos-technikai eszközök tekintetében a közbeszerzési dokumentumok elkészültek, jelenleg a közbeszerzési eljárás megindításának engedélyezése zajlik. 

Fentiekre tekintettel szükséges a szóban forgó szerződésben meghatározott elszámolási határidő meghosszabbítása. 

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzati forrásátadásról szóló 47/2013. (XII.4.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) 6. § (3) bekezdése értelmében a rendezvény vagy egyéb támogatás esetén a célt legkésőbb a támogatásról szóló döntést követő egy éven belül meg kell valósítani, az elszámolást a megvalósítást követő 60 napon belül be kell nyújtani. 

A Rendelet 6. § (4) bekezdése alapján az elszámolási határidő a támogatottnak az elszámolási határidő lejártát megelőzően benyújtott írásbeli kérelmére, legfeljebb egy alkalommal, legfeljebb hat hónap időtartamra a támogatást biztosító önkormányzati szerv döntése alapján meghosszabbítható. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.
4.

Tisztelt Közgyűlés!
Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a 2016/2017. tanév rendjéről szóló 12/2016. (VI. 27.) EMMI rendelet alapján az idei esztendőben is meghirdette az Arany János Tehetséggondozó Programot.

A program célja, hogy segítse a hátrányos helyzetű, tehetséges diákok továbbtanulását. A program keretében lehetőség nyílik arra, hogy a hátrányos helyzetű tehetséges fiatalok olyan középiskolákban, kollégiumokban tanuljanak, nevelődjenek, amelyek célul tűzték ki a tehetséggondozást és a felsőfokú tanulmányokra való eredményes felkészítést.

A pályázatokat a tanuló (illetve gondviselője) és az ő jelenlegi köznevelési intézménye közreműködésével a közigazgatásilag illetékes önkormányzat nyújthatja be. A benyújtott pályázatokat a programhoz tartozó középfokú köznevelési intézmények bírálják el. A tanulók a tanév rendjéről szóló rendeletben meghatározott időpontban - egy nem szaktárgyi jellegű - felvételi eljárást megelőző válogatáson vesznek részt. A sikeresen teljesítő diákok megyéjük Arany János Tehetséggondozó Programot működtető középfokú köznevelési intézményébe nyerhetnek felvételt és speciális program alapján készülhetnek fel a felsőfokú továbbtanulásra. Vas megyében a kőszegi Jurisich Miklós Gimnázium vesz részt a programban.

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 399/2016. (XII.15.) Kgy. számú határozatával Szombathely Megyei Jogú Város közigazgatási területén állandó lakóhellyel rendelkező és alapfokú köznevelési intézmény nyolcadik évfolyamán tanuló diákok közül a Szombathelyi Zrínyi Ilona Általános Iskola egy tanulójának részvételét támogatta az Arany János Tehetséggondozó Programban.

Kluiber Anita, a 2017. január 25-én kelt levelében azzal a kéréssel fordult Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatához, hogy gyermeke, Döbörhegyi Máté István részvételét az Arany János Tehetséggondozó Programban támogassa. A programra való jelentkezési határidő már lejárt, de a befogadó gimnázium támogatja a fent nevezett tanuló továbbtanulását.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2017. január „     „










/:Dr. Puskás Tivadar:/
I.
HATÁROZATI JAVASLAT

…./2017. (II. 2.) Kgy. sz. határozat
1.
A Közgyűlés az önkormányzati forrásátadásról szóló 47/2013.(XII.4.) önkormányzati rendelet 1. § (5) bekezdése alapján és az önkormányzat 2017. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló 28/2016. (XII.20.) önkormányzati rendelete 6.§-ára hivatkozva hozzájárul ahhoz, hogy az Esőemberke Alapítvány a Vas Megyei autistákért támogatási kérelme (működési költség) 250.000,- forint összegű támogatásban részesüljön.
2.
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.
Felelős:   Dr. Puskás Tivadar polgármester
                 (A végrehajtás előkészítéséért:

             Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője;

                 Dr. Telek Miklós, a Polgármesteri Kabinet vezetője;

                 Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője)


Határidő:
 azonnal 
II.

HATÁROZATI JAVASLAT

…./2017. (II. 2.) Kgy. sz. határozat

1. A Közgyűlés úgy dönt, hogy a néhai özv. Kiss Istvánné szombathelyi lakos hagyatékából származó, Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező XVIII. századi boulle stílusú, négy fiókos, lehajtható lapú, teknőcpáncél és bronz berakásokkal gazdagon díszített írószekretert – a szerződés aláírásától számított – 5 évre szóló időtartamra a „NISTEMA” Kereskedelmi és Szolgáltató Nonprofit Kft. részére ingyenes használatba adja, a fertődi Esterházy-kastélyban kiállítás céljából.
2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a szerződést aláírja.
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Koczka Tibor alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző


(A végrehajtás előkészítéséért: 

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője)

Határidő:
2017. február 28.
III.

HATÁROZATI JAVASLAT

…./2017. (II. 2.) Kgy. sz. határozat

1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Markusovszky Egyetemi Oktatókórházzal kötött - 61057-20/2016 iktatószámú - támogatási szerződéssel kapcsolatos tájékoztatást, és egyetért az elszámolási határidő 2017. október 31. napjáig történő meghosszabbításával.  

2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés fentiek szerinti módosításának aláírására.

Felelős:

Dr. Puskás Tivadar polgármester

                   Molnár Miklós alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos, jegyző

(a végrehajtás előkészítéséért: 

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője)
 Határidő:
2017. február 2. (az 1. pont vonatkozásában)

                   2017. február 28. (a 2. pont vonatkozásában) 
IV.

HATÁROZATI JAVASLAT

…./2017. (II. 2.) Kgy. sz. határozat
1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja, hogy Döbörhegyi Máté István, az Oladi Általános Iskola nyolcadik évfolyamos tanulója (édesanyja neve: Kluiber Anita) részt vegyen az Arany János Tehetséggondozó Programban.

2. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése az Önkormányzat által delegált tanuló számára biztosítandó ösztöndíj mértékéről a felvételi eljárás eredményének függvényében hoz döntést.

	Felelős:
	Dr. Puskás Tivadar polgármester

Koczka Tibor alpolgármester

Dr. Károlyi Ákos jegyző

(a végrehajtás előkészítéséért:

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője)

	Határidő:
	azonnal (az 1. pont vonatkozásában)
a tanuló pályázatának eredményéről szóló tájékoztatást követően (a 2. pont vonatkozásában)


Telefon: +36 94/520-124
Fax:+36 94/313-172
Web: www.szombathely.hu
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