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Varga Tamás: Tisztelettel köszönti a rendkívüli bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottsági tagok közül 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes. 

Javaslatot tesz a napirendre, melyet a bizottság 5 igen szavazattal fogad el, az alábbiak szerint:                 

Elfogadott napirend:

1. Javaslat sportolói átmeneti szállások biztosítására

Varga Tamás: Tájékoztatásul elmondja, hogy a Haladás Labdarúgó Kft. és a Berzsenyi D. Főiskola SE nyújtott be sportolói részére átmeneti szálláskérelmet. Felkéri Kovács Lászlót, a Lakásiroda vezetőjét, tegye meg a kérelmekkel kapcsolatos szóbeli kiegészítését.

Kovács László: Elmondja, hogy a sportszervezetek számára biztosított 25-ös lakáskeretből jelenleg 16 lakás fogyott el. Elvileg nincs akadálya a kérelmek teljesítésének, de jelen pillanatban üres átmeneti szállás nincs, és bérbe adható lakás is csak kettő van.
Varga Tamás: Tudomása szerint, a Haladás három átmeneti szállást kér az edzői jogviszony végéig, a bérlakások átmeneti szállássá minősítésével.

A Főiskola SE Kézilabda Szakosztályába átigazolt sportolói részére szeretne lakást biztosítani. Mindkét egyesület kérelmét támogatásra javasolja.

A Szombathely Megyei Jogú Város Sport és Ifjúsági Bizottsága 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:
80/2007. (VII. 8.) Sport és  Ifj. Biz. sz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Sport és Ifjúsági Bizottsága a Haladás Labdarúgó Kft. és a Berzsenyi D. Főiskola SE átmeneti szállás biztosítása iránti kérelmét támogatja. 

Javasolja a Lakás Bizottságnak, hogy – a lehetőségekhez mérten – a fenti egyesületek sportolói részére lakásokat biztosítson. 

Felelős:
Varga Tamás, a Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke,



 Kővári  Attila, a Lakás Bizottság elnöke,


(Heckenast Gusztáv, az Oktatási, Ifjúsági és Sport Osztály vezetője,)

Határidő:
azonnal

Varga Tamás: Több napirendi pont nem lévén, megköszöni a megjelenést, és az ülést bezárja. 

K. m .f.

    (: Bagáryné Varga Gizella :)


                 (: Varga  Tamás :)

           jegyzőkönyvvezető



    a Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke 

