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Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere

                                                                             Az előterjesztést megtárgyalta:

- 
Gazdasági és Városstratégiai Bizottság

A határozati javaslatot törvényességi 

szempontból megvizsgáltam:

                                                                            /: Dr. Károlyi Ákos :/

  

  jegyző
E L Ő T E R J E S Z T É S

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2017.  március 2-i ülésére
Javaslat a közvilágítás fejlesztésével kapcsolatos döntés meghozatalára
Az Önkormányzat kötelezően ellátandó feladatainak egyike a közvilágítás biztosítása.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata tervei között szerepel a meglévő közvilágítási hálózat korszerűsítése. 
Szombathely város területén összesen mintegy 10.450 db közvilágítási berendezés (kandeláber, fa-, beton oszlopon lévő lámpatest, díszvilágítási lámpatest) található, vegyes tulajdoni megosztásban.

Az E-ON Zrt. tulajdonában van a lámpatestek 75%-a, 20% önkormányzati tulajdonban van. Az E-ON Zrt. tulajdonában lévő lámpatestek korszerűsítése tárgyában egyeztetés szükséges. 

A Magyar Közút Zrt. tulajdonában és üzemeltetésében van a maradék, mintegy 500 db lámpatest, jellemzően az elkerülő utakon. A lámpatestek  jó  állapotúak, és a tulajdonos  jelenleg  nem tervezi a korszerűsítést.

Az önkormányzati tulajdonú lámpatestek túlnyomó részt az iparterületi részen (Vámház u., Kötő u., Puskás T. u. , Csaba u., Vásártér u., Jávor u., Sárdi ér u.), a belvárosban, valamint elszórtan  a város egész területén találhatók.

A Városfejlesztési,- Üzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság 120/2014. (VIII.27.) Vfejl. Üzemelt. és Körny. Véd. Biz. sz. határozatnak megfelelően a Sistrade Kft. (cégjegyzékszám: 02-09-076242, 7623 Pécs, Megyeri út 26., képviseli: dr. Puskás András) 2015. évben elkészítette Szombathely város E-ON Zrt. és az Önkormányzat tulajdonában lévő közvilágítási hálózat korszerűsítésének műszaki tervdokumentációját (tender terveit), amely az esetlegesen újra kiírandó pályázaton való részvételhez is szükséges lenne.

  A korszerűsítéssel érintett területen jelenleg összesen 9.830 db lámpatest üze​mel 918,84 kW beépített teljesítménnyel. A korszerűsítés során Led-es technológiájú lámpa​testek kerülnének felszerelésre. 
A meg​valósulás eredményeként a tenderterv alapján az alábbi megtakarítással számolhatunk 9.830 db lámpatest feltételezve: 
	
	Korszerűsítés előtt
	Korszerűsítés

után
	Csökkenés

	Normál üzemeltetési mód alkalmazásával

	Beépített teljesít​mény:
	918,84 kW
	427,35 kW
	491,49 kW

	Éves villamos ener​giafogyasztás:
	3.668.920 kWh
	1.706.400 kWh
	1.962.520 kWh

	Megtakarítás várható mértéke:
	53,49 %


Javasolom, hogy a kiemelt belvárosi területek megvilágítása –  amelyek pár éve épültek ki, illetve jelenleg vannak kivitelezés alatt,  ezért jó állapotúak - változatlan formában maradjanak meg (Fő tér, Berzsenyi tér, Széchenyi u., Hollán E. u., Szily J. u., Rákóczi u-i körforgalom a Batthyány térig, Savaria tér, Szent Erzsébet tér, Szent Márton u. a Wesselényi útig, illetve az új parkoló átalakítása a Vörösmarty útig, Király u. az 1-3. számú tömbbelső bejáratáig, a Kőszegi út a Mártírok teréig, Gyöngyösparti sétány a Kisfaludy S. u. és a Szent Márton út között, Szent Márton templom előtti tér, Múzeum kert).  
A fentiek miatt a meglévő tenderterv alapján pontosítani kell a korszerűsítendő területeket, meg kell határozni a pontos műszaki tartalmat.  Szükségessé válik a tendertervet készítő Sistrade Kft.  bevonása, amely a tényleges korszerűsítéshez kapcsolódó műszaki, megvalósíthatósági dokumentációt összeállítja annak érdekében, hogy valóban a leghatékonyabb korszerűsítési megoldás kerüljön megvalósításra.
 Az előzetes tájékoztatások értelmében közvilágítás korszerűsítésére vonatkozó pályázat a közeljövőben nem kerül kiírásra illetve az Önkormányzat saját forrásból nem tudja ezen fejlesztést megvalósítani.

Az Önkormányzatnak lehetősége van az un. ESCO típusú finanszírozás igénybevételére. Az ESCO típusú finanszírozás esetében a korszerűsítést végrehajtó kivitelező, vállalkozó szervezet pénzintézet bevonásával valósítja meg a korszerűsítést, azaz a közvilágítási berendezések energiatakarékos rekonstrukcióját. Az Önkormányzat a törlesztést az energia megtakarításból fizeti előreláthatóan 8-12 éves futamidőre.
A fenti  előkészítést követően nyílik lehetőség arra, hogy nyílt közbeszerzési eljárás keretében kerüljön kiválasztásra az a kivitelező, megvalósító szervezet, amely harmadik fél - ​finanszírozó szervezet - bevonásával megvalósítja a korszerűsítést.

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Gazdasági és Városstratégiai Bizottsága az 51/2016. (II. 22.) GVB. sz. határozatával elfogadta a „Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város közvilágítás energiatakarékos átalakításának kiépítésével kapcsolatos döntések meghozatalára” című előterjesztés mellékletét képező, Szombathely közigazgatási területére a közvilágítás energiatakarékos átalakításához szükséges tender dokumentációt, valamint a kivitelezés megvalósításához szükséges ESCO típusú finanszírozás koncepcióját.

Javaslom, hogy a  Közgyűlés hatalmazza fel a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságot a közbeszerzési felhívás részletes műszaki tartalmának jóváhagyására.
Javaslom továbbá, hogy a műszaki tartalom előterjesztésben részletezett pontosítását követően, valamint a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság jóváhagyása után induljon meg a beszerzésre vonatkozó eljárás.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.
Szombathely, 2017. február „        ”








/: Dr. Puskás Tivadar :/

HATÁROZATI JAVASLAT
…../2017.(III. 2.) Kgy. sz. határozat
1. A Közgyűlés a „Javaslat a közvilágítás fejlesztésével kapcsolatos döntés meghozatalára” című előterjesztést megtárgyalta, és a kiemelt belvárosi területek kivételével egyetért a korszerűsítéssel.
2.  A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a szükséges tárgyalásokat az E-ON Zrt.vel - mint többségi tulajdonossal - folytassa le.
3. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a lefolytatott tárgyalás után a műszaki tartalom pontosítására vonatkozó intézkedést tegye meg.

4. A Közgyűlés felhatalmazza a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságot a pontosított műszaki tartalom jóváhagyására.
5. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a műszaki tartalom pontosítása után a korszerűsítés kivitelezésére vonatkozó, ESCO finanszírozással egybekötött, nyílt közbeszerzési eljárás lefolytatásáról gondoskodjon.

Felelős: Dr. Puskás Tivadar polgármester

    Molnár Miklós alpolgármester

    Illés Károly alpolgármester

    Lendvai Ferenc, a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság elnöke
    Dr. Károlyi Ákos jegyző

    /a végrehajtás előkészítéséért:

              Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője,

              Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője/
Határidő: 1. tekintetében: azonnal

       2. pont tekintetében: 2017. március 31.

       3-4. pontok tekintetében: 2017. április 30.

                  5. pont tekintetében: 2017. július 31.              
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