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       jegyző
E L Ő T E R J E S Z T É S

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2017. március 2-i ülésére

Javaslat a közterület használatának szabályairól szóló 2/2011. (I. 31.) önkormányzati rendelet módosítására

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 2011-ben a közterület használatának szabályairól rendeletet (a továbbiakban: önkormányzati rendelet) alkotott. A Tisztelt Közgyűlés 204/2016. (VI.9.) Kgy. sz. határozatában döntött arról, hogy a közterületek rendeltetésétől eltérő célú használatára vonatkozó rendeletek egységes koncepció tervezete a 2016. októberi ülésére kerüljön előkészítésre. Az új közterület használati koncepció része lett volna valamennyi, a közterület használattal érintett önkormányzati rendelet egységesítése.

Tekintettel arra, hogy a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény hatályba lépésétől (2016. július 23.) minden érintett területen szabályrendszer csak településképi rendeletben lehetséges, éppen ezért a rendelet módosítására csak a településképi rendelet – fenti eljárásrend szerinti – elfogadását követően van lehetőség, ahogy arról a Tisztelt Közgyűlést a 2016. október 27-i Közgyűlésen tájékoztattuk. A Tisztelt Közgyűlés a határidő módosítással a 335/2016. (X.27.) Kgy. sz. határozatában egyetértett.

Számos olyan probléma merült fel azonban a jelenleg hatályos rendelet alkalmazása során, melyet a közterület használattal érintett önkormányzati rendeletek egységesítését megelőzően rendezni szükséges. 

A módosítást többek között az indokolja, hogy Szombathely város területén több olyan vendéglátó egység is működik, melynek üzemeltetője az üzlet előtti vendéglátó előkert fölé olyan létesítményt emelt, mellyel azt egész évben akár fedett teraszként is tudja üzemeltetni, illetve, bár az előkertet a hűvösebb időben nem használja, üzemelteti, az árnyékoló-szerkezetet a közterületen hagyja, így a működéstől függetlenül a közterület használat megvalósul annak ellenére, hogy az önkormányzati rendelet értelmében nem köthető közterület-használati szerződés vendéglátó-ipari előkertek, árusító standok és ezek tartozékainak közterületen történő tárolására. Javaslom, hogy a nyitható-csukható védőtetővel vagy ernyőszerkezettel záródó, lehatárolható vendéglátó előkert esetében a tényleges üzemeltetésre tekintet nélkül a kihelyezés időtartamára egységes díjtételt kelljen fizetnie az üzemeltetőnek. Mivel a közterület használata ténylegesen megvalósul, ezen esetekben valamennyi körzet esetében megszűnne e vonatkozásban az elő-, utószezon díjkategória. Ezen díjtételt a rendelet 4. mellékletének 9. ab) pontja tartalmazza.
Számos igény érkezett továbbá a vendéglátó előkertek üzemeltetői részéről arra vonatkozóan, hogy a vendéglátó előkert részeként kihelyezett, az előkert elbontása után a közterületen lévő dísznövény továbbra is közterületen maradhasson, ezért javaslom, hogy erre a jövőben legyen lehetőség a rendelet 4. mellékletének 9. ac) pontjában meghatározott díjtételek megfizetése esetén. 
A közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény 20. § (2) bekezdése értelmében a felügyelő a helyi közúton közterület-használati engedély nélkül tárolt, hatósági jelzéssel nem rendelkező azon járművön, amely a közúti forgalomban csak ilyen jelzéssel vehet részt, értesítést helyez el, amely tartalmazza a (3) bekezdés szerinti jogkövetkezményre történő figyelmeztetést. A (3) bekezdés kimondja, hogy a (2) bekezdés szerinti értesítés elhelyezésétől számított 10 napot követően a felügyelő az érintett járművet elszállítással eltávolíthatja.

Az önkormányzati rendelet azonban jelenleg úgy rendelkezik, hogy a szóban forgó járművek közterületen legfeljebb 30 napig tárolhatóak, ezáltal egy türelmi időt állapít meg a közterület-felügyelet intézkedését megelőzően. 
A Közterület-felügyelet igazgatójával történt előzetes egyeztetés alapján javaslom, hogy a rendelet szövegéből kerüljön hatályon kívül helyezésre a türelmi idő – amelynek kezdete, letelte egyébként sem volt ellenőrizhető –, így a közterületen engedély nélkül tárolt járművek vonatkozásában az észleléskor intézkedni tud a hatóság, és innét indulhat a 10 napos határidő.
Annak érdekében, hogy a közterület-használati díjak esetében a jövőben ne fordulhasson elő díjhátralék, javaslom, hogy a díjfizetésre vonatkozó szabályok kerüljenek módosításra az alábbiak szerint. A közterület-használati díjat legfeljebb 3 havi közterület-használat esetén a szerződés megkötésével egyidejűleg, egy összegben kelljen megfizetni. A 3 hónapot meghaladó időtartamú közterület-használat esetén a közterület-használati díjat a szerződés megkötésével egyidejűleg, egy összegben, illetve részletfizetés esetén az első részletet a szerződés megkötésével egyidejűleg, a többi részletet pedig előre, a tárgyhót megelőző hónap 15. napjáig kelljen megfizetni.
A Szombathely Városi Vásárcsarnok (a továbbiakban: Vásárcsarnok) igazgatójával egyeztetve arra teszek javaslatot, hogy a korábbi szabályozásnak megfelelően a Vásárcsarnok üzemeltetőjét illesse meg a közterület-használat és hasznosítás joga a Vásárcsarnok épülete előtti közterület vonatkozásában. Ezen megoldással hatékonyabban ellenőrizhető a használat és a lejáratkor a közterület rendje. A fentieknek megfelelően elkészítésre került a rendelet módosítása azzal, hogy a szóban forgó közterület használatáért a Vásárcsarnok üzemeltetőjének nem kellene közterület-használati díjat fizetnie. Ezen szabályozás harmonizál a fizetőparkolás rendjéről szóló helyi rendelet rendelkezéseivel is, amely jelenleg is módot ad az intézménynek az ünnepek körüli térítésmentes közterület használatra.
A Jat. 17. §-a értelmében a jogszabály elkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit és annak eredményéről a képviselő-testületet tájékoztatni kell. A hatásvizsgálat elkészítésre és az előterjesztés mellékleteként csatolásra került. Szintén elkészítésre került a fenti törvény 18. §-ában foglaltak szerint a rendelet-tervezet indokolása. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a rendelet-tervezetet megtárgyalni, és azt megalkotni szíveskedjék.
Szombathely, 2017. február „        ”       
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