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Az előterjesztést megtárgyalták: 



- Gazdasági és Városstratégiai Bizottság


- Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága



A rendelet tervezetét törvényességi szempontból

megvizsgáltam:


                                                             /: Dr. Károlyi Ákos :/ 


                                                                     jegyző
ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2017. március 2-i ülésére

Javaslat fizetőparkolással kapcsolatos döntés meghozatalára
A Jedlik Ányos Tervhez kapcsolódó jogalkotási feladatokról szóló 1487/2015. (VII.21.) Korm. határozat értelmében elfogadásra került az elektromobilitás hazai ösztönzéséről szóló Jedlik Cselekvési Terv, és a nemzetgazdasági miniszter feladatot kapott arra, hogy gondoskodjon az elektromos járművek használatához szükséges alapvető töltő-infrastruktúra kiépítéséről és az elektromos mobilitás terjedését szolgáló mintaprojektek indításáról.
Az elektromobilitás elterjedése hozzájárulhat ahhoz, hogy a Magyarország üvegházhatású gáz kibocsátásának mintegy 15 %-át kitevő, és végső energiafelhasználásának egynegyedéért felelős közlekedési szektor környezetkímélőbb és energiahatékonyabb lehessen. Az elektromos járművek elterjedésével javulhat az elsősorban városi életminőség, csökkenhet hazánk energiaimportja és fosszilis energia felhasználása. Az intelligens energetikai hálózatként működő elektromobilitás előremutató módon az országos villamosenergia-rendszer kiemelkedő fejlesztési irányává válhat.

A Nemzetgazdasági Minisztérium, mint Támogató, elektromobilitási töltőinfrastruktúra kiépítésének támogatására vonatkozó pályázati felhívást tett közzé helyi önkormányzatok számára.

A támogatás általános célja a közlekedésből származó üvegházhatású gázok emissziójának csökkentése és az ország környezetkímélő gépkocsikkal történő átjárhatóságának megteremtése.

A támogatás közvetlen célja az, hogy a töltőpontok a felhasználók mindennapi életteréhez a lehető legközelebb kerüljenek. A környezetkímélő gépkocsik – a nemzetközi tapasztalatokból kiindulva – jellemzően városi használatban terjedtek el először, így indokolt a helyi önkormányzatok bevonása az alternatív üzemanyagok infrastruktúrájának kiépítéséről szóló 2014/94/EU irányelv szerinti országos töltőinfrastruktúra kiépítésébe, valamint az alacsony kibocsátású közlekedésre történő átállás ösztönzésébe.

A pályázatban az üzemeltetéssel kapcsolatos elvárások között többek között szerepel, hogy

· a helyi önkormányzat köteles az elektromos töltőállomások üzemeltetését 5 éven át biztosítani,
· vállalni kell, hogy az üzembe helyezés időpontjától az önkormányzat biztosítja a zöld alapszínű rendszámmal ellátott környezetkímélő gépkocsik számára az ingyenes parkolást legalább a fenntartási időszak végéig, a pályázat Lebonyolítójának tájékoztatása szerint ez a töltőpont részét képező parkoló helyekre vonatkozik
· vállalni kell, hogy a támogatásból kialakított töltőpont részének tekintett parkolóhelyet legalább a fenntartási időszak végéig fenntartja az önkormányzat a környezetkímélő gépkocsik töltésének céljára.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint Kedvezményezett 2 állásos „C” típusú villámtöltő telepítésre nyert támogatást a Szombathely, 6467/8 hrsz. alatti, Zeneiskola mögötti területre.

Az „A” típusú (2 x 22 kW teljesítményű) 2 állású elektromos autó töltőberendezésekre benyújtott pályázatunk elbírálás alatt van, melyek helyszíneként a Thököly-Bejczy utcai parkolót, a Borostyánkő áruház parkolóját, a Vasútállomás előtti parkolót, az Uránia udvari parkolót és a Csónakázó tó parkolóját  jelöltük meg a kérelemben.
A „C” típusú villámtöltő kialakítására 2017. március 31-ig kerül sor. Az „A” típusú töltőállomások kiépítése a pályázati döntést követően, várhatóan még ez évben megtörténik. 

A pályázat Lebonyolítójával az e-Mobi Elektromobilitás NKft-vel egyeztetett üzemeltetéssel kapcsolatos elvárások miatt szükséges a fizetőparkolók működésének és igénybevételének rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosítása úgy, hogy a zöld alapszínű rendszámmal ellátott környezetkímélő gépkocsik számára a töltés idejére a töltőpont részének tekintett parkolóhelyeken díjmentes legyen a parkolás.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a rendeletet megalkotni szíveskedjék.

Szombathely, 2017. február „          ”
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