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E L Ő T E R J E S Z T É S

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének

2017. március 2-i ülésére

Javaslat a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő köztemetők fenntartásával és üzemeltetésével kapcsolatos feladatok ellátására
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdése alapján Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának kötelező feladatai közé tartozik a köztemetők fenntartása, üzemeltetése.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a város tulajdonában lévő köztemetők üzemeltetésére, fenntartására a Vas Megyei Temetkezési Kft.-vel (cégjegyzékszám: 18-09-107574, Szombathely, Ferenczy I. u. 1.) kötött kegyeleti közszolgáltatási szerződést 2012. december 1. napján. Az 5 évre megkötött szerződés érvényességi ideje 2017. november 30-án lejár.
Az Önkormányzat tulajdonában 7 működő és 5 lezárt temető áll. A kegyeleti közszolgáltatási szerződés az Önkormányzat tulajdonában álló köztemetők fenntartására, üzemletetésére és a temetőn belüli temetkezési szolgáltatások közül az elhunyt hűtése, sírhelynyitás és visszahantolás, halottszállítás, hamvak szórása méltó végzésének biztosítására terjed ki.
A közszolgáltatási szerződés általános rendelkezései alapján a közszolgáltató minden körülmények között biztosítja az elhunytak hűtésére alkalmas hűtőkamrák, a halottszállító gépkocsik, illetve temetői gyászkocsik használatát, fenntartását és karbantartását.
Gondoskodik arról, hogy az alkalomhoz, a végtisztesség megadásához a szertartásokat végzők, illetve azon közreműködők kulturált magatartása, figyelmes együttműködése, együtt érző magatartása és ápolt megjelenése a szertartások természetes velejárója legyen.

A tárgyi eszközök fenntartásával kapcsolatos feladatok közé tartozik valamennyi működő és lezárt temető kapujának, kerítésének karbantartása, elhasználódott, megrongált szakaszok felújítása, pótlása, a temetők területén lévő elektromos- és vízhálózat karbantartása, javítása, a ravatalozók épületeinek tisztántartása, festése, karbantartása, a halott hűtő berendezések rendszeres karbantartása, a ravatalozók épületeiben található berendezések (asztalok, világítás) felszerelések biztosítása, elhasználódásuk esetén azok felújítása és cseréje, a hangtechnikai berendezések folyamatos karbantartása, működésének biztosítása, a bonchelyiség karbantartása, tisztántartása.

Fenntartási-üzemeltetési feladat a temetkezéshez szükséges területek előkészítése, a parcellázás, továbbá az önkormányzat tulajdonát képező valamennyi temető felméréséről készült digitális állomány előkészítése és folyamatos karbantartása, az értékes örökzöldek, valamint egyéb kultúrnövényzet folyamatos ápolása, fenntartása, esetleges kivágása, majd pótlása, az önkormányzat saját halottjaként eltemetettek sírjainak, valamint az önkormányzat által felvállalt sírok gondozása, karbantartása, az elhanyagolt sírok rendbetételéről, illetve a temetői területek kaszálásáról, nyírásáról történő gondoskodás.

A temetők zavartalan üzemeltetésének biztosítása érdekében, az Önkormányzat a tulajdonában lévő eszközökre vonatkozóan ingyenes használati jogot biztosít az üzemeltető részére a megállapodás ideje alatt.

A fenntartó-üzemeltető a jogszabályi előírások szerinti nyilvántartásokat naprakész állapotban vezeti, a köztemetőkben lévő sírhelyek, sírbolt-helyek, urnakriptahelyek és uranfülkék értékesítéséről gondoskodik, a sírkövek, egyéb építmények által előidézett, veszélyhelyzet megszüntetése érdekében értesíti a hozzátartozókat, a megrendelésre jogosult nyilatkozata alapján a szükséges munkákat elvégezi. A temetőket tisztán tartja, a temetők úthálózatát javítja, karbantartja, takarítja, gondoskodik a téli síkosság mentesítésről és a hó eltakarításról, a halottak napi temetői forgalom szervezéséről, lebonyolításáról.

Üzemeltetéssel kapcsolatos feladat továbbá a temetőkben temetkezési célokra felhasználható területek temetésére történő előkészítése, az öntöző- és ivóvíz minőségű víz biztosítása, figyelemmel azok bakteriológiai szempontjaira, biztosítani az eltemetés (urnaelhelyezés) feltételeit, ideértve a temetési helyre való első temetést megelőzően a sírhely kiásásáról (sírásás) való gondoskodást, biztosítani a ravatalozó egyéb technikai berendezések és közcélú létesítmények (infrastruktúra) karbantartását és működtetni azokat, gondoskodni a temetőbe kiszállított elhunytak átvételéről, biztosítani a temetők nyitását, zárását, a temető rendjének betartását, betartatását. Üzemeltetési feladat összegyűjteni és elszállítani a hulladékot, összehangolni a temetői létesítmények használatával kapcsolatos temetkezési szolgáltatási tevékenységeket, szervezési intézkedésekkel elősegíteni a temetés és az urnaelhelyezés zökkenőmentes lefolytatását, gondoskodni az ügyfélfogadásról, lakosság tájékoztatása hirdetőtábla, sajtó útján, a lejárt sírhelyekről, a temetési időpontokról, a hatályos jogszabályokban foglaltakról és az árakról, a temetkezési szolgáltatások köréből kizárólagos jogkörrel ellátni a temetőn belül a halott hűtését, sírhelynyitást és visszahantolást, halott szállítást és a hamvak szórását.

A temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény 39. § (2) bekezdés e) pontja szerint a kegyeleti közszolgáltatási szerződés érvényességi ideje 5 évnél rövidebb és 15 évnél hosszabb nem lehet.
Tekintettel a szolgáltatás kegyeleti jellegére, javasolom, hogy a jelenleg is fennálló feltételekkel, 5 éves időtartamra (2017. december 1 - 2022. november 30.) szóló szerződés megkötésére vonatkozó közbeszerzési eljárás kiírására kerüljön sor.
Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Jáki úti temető telephelyének (4877/3 hrsz.) és a Vas Megyei Temetkezési Kft. üzletrészének a Magyar Államtól önkormányzati tulajdonba történő átadása folyamatban van. Előreláthatólag 2017. év első felében sor kerül a tulajdonjog átadására. A tulajdonjog átadása esetén szintén indokolt a közbeszerzési eljárás lefolytatása, mivel a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 9. § (1) bekezdés h) pontja szerinti (in-house beszerzés) feltételek nem állnak fenn, a Kft. összes éves nettó árbevételének 80 %-át nem éri el Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatától származó éves nettó bevétele.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2017. február „        ”
/: Dr. Puskás Tivadar :/
HATÁROZATI JAVASLAT

…./2017.(III.2.) Kgy. sz. határozat

1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza, hogy az Önkormányzat a köztemetők üzemeltetésével, fenntartásával kapcsolatos feladatok ellátására vonatkozóan közbeszerzési eljárás folytat le.
2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert 5 éves időtartamra szóló, a jelenlegi feltételeket tartalmazó kegyeleti közszolgáltatási szerződés 2017. december 1. napjától történő megkötésére vonatkozó ajánlati dokumentáció elkészítésére és a közbeszerzési eljárás lefolytatására.
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Dr. Puskás Tivadar polgármester
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