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A Közgyűlés 20 fő képviselő jelenlétében 15:05-kor megkezdte munkáját.

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Jó napot kíván mindenkinek tisztelettel. Mindenkit szeretettel üdvözöl. Képviselőtársait, üdvözli azokat, kik munkájukat figyelemmel kísérik itt a helyszínen, illetve a tömegkommunikáció bármely eszközén. Tisztelt Képviselőtársai! 2017. március 27-e van 15 óra és 7 perc. Szombathely Megyei Jogú Város rendkívüli Közgyűlésére összegyűltek, és úgy tűnik, hogy határozatképesek. Ezért aztán a Közgyűlést, a rendkívüli Közgyűlést megnyitja. A rendkívüli Közgyűlés összehívásának oka az, hogy részben az előző Közgyűlés végén, a nyilvános ülés végén bejelentette, hogy vannak megtárgyalandó kérdéseik, amihez rendkívüli Közgyűlést kell összehívni. Néhány nappal később, konkrétan március 13-án aztán 7 képviselőtársuk jelezte, hogy a színház igazgatói kinevezés ügyében rendkívüli Közgyűlés összehívását kezdeményezik. Úgyhogy az eredeti szándék meg a kezdeményezés úgy gondolja, hogy egybeesett és a rendkívüli Közgyűlést a mai napra, tehát 27-re 15 órára összehívta. Azt még el kell mondani, hogy a mai nap a színház világnapja. 1961-ben Bécsben ülésezett a Nemzetközi Színházi Társulat és azt a határozatot hozta, hogy 1962 március 27-étől kezdve minden esztendőben március 27-e legyen a színház világnapja. Ennek előzménye, hogy 1957-ben Párizsban megnyílt a Nemzetközi Színház és ezen megnyitó napját nevezték vagy ezen megnyitó napja vált a színházi világnap napjává. Felhívta Jordán Tamás igazgató úr, akit tisztelettel üdvözöl és azt mondotta, hogy a színházi világnapon az a szokás, hogy az előadások, a színi előadások kezdetekor egy arra az évre érvényes országosan érvényes, sőt nemzetközileg érvényes szöveget felolvasnak a színi előadás előtt. Mivel hogy a mai napon a Weöres Sándor Színházban nincs előadás, ezért azt javasolta, hogy itt az egyik napirendi pont, konkrétan a színházigazgató kinevezésével kapcsolatos napirendi ponthoz kapcsolódóan ez a szöveg, ez a kiáltvány, ez az ünnepi szólam itt a Közgyűlés termében hangozzék el. Megállapodtak abban, hogy erre vonatkozóan még tárgyalnak, miszerint ennek hogy lesz a kivitelezése. Ez elmaradt, de úgy gondolja, hogy az lenne a szerencsés, hogyha a napirendi pont tárgyalásának végén ezt a szöveget a színház művészei elmondanák, vagyis színház művésze. Úgy tudja, hogy Nagy Cili művésznő az, ki ezt számukra felolvassa. Jól tudja-e? 
Mikrofon nélkül Jordán Tamás a Weöres Sándor Színház Nonprofit Kft. igazgatója: Majdnem. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Majdnem. 

Mikrofon nélkül Jordán Tamás a Weöres Sándor Színház Nonprofit Kft. igazgatója: A Cili valóban hajlott rá, hogy elmondja. De mivel nem beszélték meg konkrétan, megmondja őszintén, hogy ezt az emelkedett hangú színházi üzenetet, amit egy művésznő írt, hogyan lehetne a nyilvánosságra kitárni. Nagyon hosszú. Úgy érezte, hogy talán nem kellene ennek itt elhangoznia, mert itt fontos ügyek, események vannak. De a Cilit most felhívhatja, és később bejön. 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Köszöni szépen igazgató úrnak. A következő történt. Szóban, aztán utána írásban kapott egy jelentkezési szándékot. Mert ez úgy szokás itt a Közgyűlésen, hogy jelentkezik valaki napirenden kívül felszólalásra. Ezt vagy engedélyezik, vagy nem. Ő úgy gondolta, miután megbeszélték és azt mondta igazgató úr, sőt azt írta, hogy a mai napon visszatér és felhívja ezt illetően, a felszólalási szándékot egyértelműnek vette és engedélyezte, ezért bátorkodta itten elmondani és úgy gondolja, hogy ehhez a napirendi ponthoz különösen, mert nincs ma előadás, ehhez a napirendi ponthoz igencsak passzolna, úgyhogy szerinte maradjanak abban, hogy meghallgatják a napirendi pont végén szívesen. 

Mikrofon nélkül Jordán Tamás a Weöres Sándor Színház Nonprofit Kft. igazgatója: Akkor most fél percre kimegy és felhívja. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Köszöni. No, Tisztelt Képviselőtársai! Tehát a napirenden kívüli felszólalásra jelentkezett akkor Jordán Tamás illetve magyar hangja Nagy Cili. És akkor az következik, hogy a napirend megállapítása. Kiosztott egy meghívót. A meghívó tervezetben négy napirendi pont szerepel. Az előzetes egyeztetések után úgy döntöttek, hogy a zárt ülés két napirendi pontját később tárgyalják meg. Úgyhogy ezeknek levételét javasolja. Egyébként akkor a napirendet vitára felteszi. Parancsoljon, ügyrendi kérdésben Czeglédy Csaba. 
Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő (ügyrendi): Arról van tudomása és mindjárt ki is derül, hogy miért ügyrendi a hozzászólása, hogy a városi televízió nem közvetíti élőben a képviselő-testületnek az ülését. Érti ő, hogy az SZMSZ-ben polgármester úr ígéretére hallgatva az van bent, hogy a saját honlapján és interneten keresztül közvetíti, de polgármester az úri becsület szavát adta arra, hogy a városi televíziót meg fogja hívni, hogy közvetítse a városi televízión keresztül a képviselő-testületi ülést. Na, most polgármester úr ezt az adott szavát megszegte. Nyilván ő ezen nem csodálkozik, ezen a helyzeten, azonban polgármester úr azt gondolja, hogy Önnek ezután kutya kötelessége - és erre kéri frakciójuk nevében -, hogy a következő képviselő-testületi ülésen - legyen az rendkívüli vagy rendes Közgyűlés - terjessze az SZMSZ módosítást eléjük. A Jogi Bizottságnak is nyilván ezt meg kell tárgyalnia, tehát a Jogi Bizottság elé is, annak érdekében, hogy a városi televízió közpénzből fizetett ügyvezetője ne tehesse azt meg, hogy a városi televízió nem közvetíti élőben a képviselő-testületi ülésüket. Azért a szombathelyiek nagyobb része rendelkezik televízió előfizetéssel, mint internet előfizetéssel és azt gondolja, Önök közreműködtek abban, hogy a városi televízió kijátszhassa az erre vonatkozó szokásjogot. Ha nem egyértelmű a szabályozás, bár Ön a szavát adta, hogy egyértelmű, ha nem egyértelmű a szabályozás, akkor kéri a polgármester urat, hogy ebben tegye meg a szükséges intézkedést és akkor módosítsák az SZMSZ-t hogy Lovass Tibor még egyszer ne tehesse azt meg, hogy nem az elvárásoknak megfelelően jár el és a városi televízió munkatársai, akik közpénzből kerülnek megfizetésre nem az elvárásoknak, a képviselő-testület elvárásainak és a szombathelyiek elvárásainak megfelelően járnak el egy ilyen ügyben. 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Úgy gondolja, hogy ez réges régen kialakult hagyomány, hogy a rendkívüli Közgyűlést a televízió nem közvetíti. Ez úgy gondolja, hogy most sem változott. Ezért aztán az ügyvezető úrnak egyébként úgy tudja, hogy a műsortervében, rendjében ez nem szerepelt. Azért is ciki ez a kérdés, hiszen a rendkívüli Közgyűlés közvetítéséhez is előre tervezetten sok mindennek lennie kell. Vitatkozni kívánnak? Mert akkor megadja a szót ismételten ügyrendi kérdésben kíváncsi. 
Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő (ügyrendi): Ügyrendi kérdés polgármester úr, mert úgy tudja az ügyvezetőtől, hogy az ügyvezető pénteken Önhöz, illetve Koczka alpolgármester úrhoz fordult, hogy akkor mi lenne a teendője neki hétfőn. Ne rázza a fejét Koczka alpolgármester úr. Vagy Ön hazudik, vagy a Lovass Tibor hazudik. Ezt tisztázzák egymás között, szerinte Ön hazudik. Kettőjük közül, ha valakinek hinni kell, inkább a Lovass úrnak hisz, mint Önnek. Tisztázzák ezt egymás között. Őt az ügyvezető arról tájékoztatta, hogy a városvezetéshez fordult, polgármester úrhoz, illetve Koczka alpolgármester úrhoz múlt hét csütörtökön vagy pénteken ennek a helyzetnek a tisztázására. Ez az egyik. A másik pedig, hogy ne arra hivatkozhasson, hogy a városi televízió ezt nem tudja bekalkulálni. Rendkívüli képviselő-testületi ülést terveznek jövő hét hétfőre. Tehát a városi televízió jelenlévő munkatársainak szól, hogy szóljanak már az ügyvezetőjüknek, lehet, hogy jövő hét hétfőn megint rendkívüli Közgyűlés lesz, nehogy az legyen, hogy Önök nem számítanak arra, hogy rendkívüli Közgyűlést kell sugározni. Polgármester úr! Ön ne hivatkozzon a szokásjogokra, amikor Ön tapossa lábbal a szombathelyi képviselő-testület hagyományait. Például minden hónap utolsó csütörtökén vannak a képviselő-testületi ülések és több ilyet tudna mondani. Ön a saját kénye kedve és a frakciójának a kénye kedve szerint tapossa ennek a városnak a hagyományait. Nem érdeklik ennek a városnak a hagyományai. Azt gondolja polgármester úr, hogy ez a helyzet Önnek ciki, és Ön gondoskodjon arról, hogy a városi televízió közvetítse úgy a képviselő-testületi ülést, ahogy kell. A másik pedig, hogy Ön megteheti, hogy mostantól kezdve szinte mindegyik képviselő-testületi ülés rendkívüli Közgyűlés lesz, hiszen azt hiszi, kettőt kell csak a törvényi szabályozás szerint a képviselő-testületnek egy évben tartani. Vagy 6-ot. Akkor 6-on kívül annyi képviselő-testületi ülést tartanak rendkívüliben, ahányat csak a polgármester úr gondol, majd Ön azt mondja, hogy ezt nem kell közvetíteni. A szombathelyieknek joga van nyomon követni a közpénzből fenntartott városi televízión keresztül a képviselő-testület ülését. 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Köszöni frakcióvezető úrnak. Úgy gondolja, hogy jegyző úr egyértelműen megadta a választ arra, hogy 6 képviselő-testületi ülés a kötelező. Van számukra itt két fontos napirendi pont. Úgyhogy arról kellene tárgyalni. Értette, köszöni az úri feddését. Megszokta, hiszen minden képviselő-testületi ülésen hasonló stílusban és hasonló hangnemben kapja a mondatokat, dicséreteket. Köszöni. Koczka alpolgármester úr kíván ügyrendi kérdésben szólni. 

Koczka Tibor alpolgármester (ügyrendi): Tisztelt Képviselő Úr! Tudja, hogy közszereplőként sok mindent el kel viselnie, de az, hogy Ön itt a nagy nyilvánosság előtt lehazugozza, azt kikéri magának. Lovass Tibor úrral a múlt héten nem beszélt, őt ebben nem kereste, hogy ő itt közvetítene vagy nem. Úgyhogy ezt visszautasítja. Már csak azért is, mert ezt Ön mondja neki, hogy hazug, akit jogerősen adócsalásért elítélt a magyar bíróság. 

Balassa Péter városi képviselő: Szigorúan napirendi pont javaslata lesz, kettő. Az egyik a mai napra, a következő pedig a jövő hétfői rendkívüli Közgyűlésre. A címét úgy adta meg, hogy: romokban a SZOVA és fejedelemi luxusban az Igazgatóság. Közérdekű adatigényléssel élt a SZOVA irányába és válaszlevelet kapott. Szeretné, hogy a mai napon napirendi pont keretében tárgyalnák azt, hogy miért kapott a SZOVA vezérigazgatója 2,8 millió Ft-os prémium előleget 2016-ban és 2017-ben? És miért lehet az, hogy 2016-ban több millió Ft-os jutalmak voltak a SZOVA-nál, akár a városüzemeltetési igazgatónál, akár a hulladékgazdálkodási igazgatónál, akár a gazdasági igazgatónál? Erről szeretne ma egy szóbeli tájékoztatást. Amennyiben leszavazásra kerül, a másik napirendi javaslata, hogy jövő hétfőn tárgyalják írásban. 
Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Mivel ilyen sűrűn tartanak mostanában képviselő-testületi üléseket azt kéri, hogy a következő képviselő-testületi ülésnek a napirendi pontjára vegyék ezt, vagy rendkívüli vagy rendes attól függetlenül a Szombathelyi Haladás Kft. saját tőke helyzetét az elmúlt években az ezzel kapcsolatos taggyűlési döntések végrehajtását, mennyi a saját tőkéje, ki teljesítette a saját tőkét? Hogy áll most jelen pillanatban a kisebbségi tulajdonukban álló Szombathelyi Haladás Kft. helyzete? Polgármester úrra bízza, hogy zárt ülésen kívánja-e tárgyalni vagy sem. A nyilvános ülésre tartozik, de inkább tárgyalják, ne vesszenek azon össze, hogy zárt vagy nyilvános ülésen tárgyalják. Az a kérése, ha a jövő héten hétfőn tartanak ebben képviselő-testületi ülést, akkor előtte a GAB meg tudja tárgyalni, azt követően a képviselő-testületi ülés. Kapjanak ebben tiszta képet. Úgy gondolja, hogy van olyan kisebbségi tulajdonos, aki teljesítette a saját tőke emelést, a többségi tulajdonos nem teljesítette, a Szombathelyi Önkormányzatnak ilyen terhe nincsen. De jelen pillanatban a tulajdoni, az összevisszaság miatt jelen pillanatban a tulajdoni viszonyokkal sincsenek tisztában a Szombathelyi Haladás Kft-nél. Magyarul azzal, hogy kinek mekkora arányú tulajdona van a Szombathelyi Haladás Kft-ben. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Jelentkezőt nem lát, most szavazás következik a napirendről. Visszafele kezdik szokásaiknak megfelelően. Az utolsó javaslat, amelyet Czeglédy frakcióvezető úr tett fel hadd változtassa annyiban, hogy áprilisi rendes Közgyűlésen tárgyalják. 

Mikrofon nélkül Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Neki az is jó, csak tárgyaljanak róla. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Akkor maradjanak abban, hogy ez Czeglédy-Puskás javaslat. Szerinte ezt feljegyzik itten a kéménybe korommal. Tehát a Haladás tőkeemeléssel kapcsolatos kérdéseit akkor az áprilisi rendes Közgyűlésen tárgyalják, ha ez így jó, akkor oké. Kéri, erről szavazni szíveskedjenek.

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 20 igen szavazattal elfogadta. Szerinte ez így egy nagyon előremutató dolog.
Következő Balassa képviselő úrnak a javaslata. Balassa képviselő úr a SZOVA vezetőjének prémiumával kapcsolatos kérdést kívánja most megtárgyalni. Kéri, most szavazni szíveskedjenek.
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 1 igen szavazattal és 19 tartózkodással elutasította. 

Czeglédy frakcióvezető úrnak a javaslata az SZMSZ módosítás a tévé közvetítéssel kapcsolatban. Most szavazni szíveskedjenek.
Mikrofon nélkül Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Ez nem volt napirendi javaslat. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 8 igen szavazattal és 10 tartózkodással elutasította. De nem is volt napirendi javaslat?

Mikrofon nélkül Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Nem akar hozzászólni még egyszer, de ez egy kérés volt. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Világos, jó. Az elején azt javasolta, hogy a 3., 4. napirendi pontot, tehát a zárt ülés napirendi pontjait, azt most ne tárgyalják. Most szavazni szíveskedjenek.

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 17 igen szavazattal és 2 tartózkodással elfogadta. 

Ügyrendi kérdésben Molnár Miklós alpolgármester úr. 
Molnár Miklós alpolgármester: Okafogyottá vált, köszöni a lehetőséget. 

Dr. Nemény András városi képviselő (ügyrendi): Ő is korábban nyomta meg a gombot, de azért azt fontos elmondani, hogy a tévé közvetítéssel kapcsolatban a gazdasági bizottsági ülésen délelőtt kért útmutatást jegyző úrtól és ott az hangzott el, hogy a rendes és a rendkívüli Közgyűlés között nincsen különbség. Akkor kérte, hogy a TV igazgatója úgy készüljön, hogy legyen közvetítés és mindenki bólogatott. Most ehhez képest akkor valószínű nem jó az SZMSZ-ük és mégiscsak mindenképpen kell rajta módosítani, ha ez nem egyértelmű a számukra. Polgármester úr ne gondolja azt, hogy ez egy szavazással megoldható kérdés. Erről Önnek kellene gondoskodnia és elébe kellett volna mennie. Ha egyszer tényleg úri becsület szavát adta, már pedig ezt élő adásban tette, akkor annak megfelelően is kellene eljárnia. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Azért sok minden nem számít, amit mondanak. Mindig azt kell megnézni, hogy ki mondja, de azért a böcsületét, azt azért már bocsánat, ne haragudjon, azt azért hadd tartsa meg magának. 

Balassa Péter városi képviselő: Pár perccel ezelőtt két napirendi javaslata volt, és csak egyről szavaztatott Tisztelt Polgármester Úr. A másik az volt és biztos volt benne, hogy leszavazásra kerül, hogy jövő hétfőn a rendkívüli Közgyűlésen írásos előterjesztésként tárgyalják a fejedelmi luxust a vezérigazgató és az igazgatóság részéről. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Bocsánatot kér, nem érti, amit mond. 
Balassa Péter városi képviselő: Hogy jövő hétfőn a rendkívüli Közgyűlésen is legyen napirend. Két napirendi javaslata volt. Egyik leszavazásra került, a másik pedig, hogy írásos előterjesztés készüljön. A SZOVA vezérigazgatójának és az igazgatósának fizetett prémiumok és jutalmak kapcsán. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Oké, oké. Bocsánatot kér, nem jegyezték. Nem értették őszintén szólva. Tehát akkor most Molnár Miklós. 

Molnár Miklós alpolgármester (ügyrendi): Nem ez ügyben kért az előbb ügyrendben szót, de az nyilván okafogyottá vált és utólag nem kívánja elmondani. Legközelebb kéri, hogy adja meg a lehetőséget, hogyha ügyrendben szót kér. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Bocsánat. 

Molnár Miklós alpolgármester (ügyrendi): A másik, nem tudja, hogy képviselőtársa honnan tudja egyébként, hogy jövő hétfőn lesz a Közgyűlés. Ez még nem lett meghirdetve. Tehát arról szavazni, hogy jövő heti rendkívüli Közgyűlésen legyen, arról nehéz. Legfeljebb arról lehet szavazni, hogy a következő rendkívüli Közgyűlésen tárgyalják meg ezt a napirendi pontot. Tájékoztatja képviselő urat, egyébként arról, hogy ez a rendkívüli Közgyűlés, ha lesz, és amikor lesz, az tárgyalja a SZOVA üzleti tervét, a stratégiai terveket, a stratégiai terv I-ről szóló beszámolót, valamint a stratégiai terv II-őt, amik a jövőbeni elképzelések. Ennek kapcsán ezeket a kérdéseket nyilván fel tudja tenni. Továbbá tájékoztatja képviselőurat arról, illetve a Közgyűlést, hogy képviselő úr kívánságára meghívta a mai SZOVA igazgatósági és felügyelőbizottsági összevont ülésre, ahol az üzleti terv tárgyalásán nem vett részt és előtte távozott. ezeket a kérdéseket egyébként az összevont SZOVA igazgatósági és felügyelőbizottsági ülésén feltehette volna. Nyilván, ha nem a Közgyűlést kívánja ezzel, illetve a nyilvánosságot próbálja olyan állításokkal elkápráztatni, melyek nem felelnek meg a valóságnak, ez egy jó lehetőség, de az lenne a jó, ha egyébként tényleg eljönne egy igazgatósági ülésre, FEB ülésre, ezeket a kérdéseket felteszi, megkapja rá a válaszokat és utána el tudja mondani a Közgyűlés nyilvánossága előtt, hogy ezekkel a válaszokkal egyetért, avagy nem. Az már csak hab a tortán, hogy ugyanezeket a kérdéseket a Vasivízben nem teszi fel, hiszen a Vasivízben teljesen hasonló rendszer működik, mint a SZOVA-nál, teljesen látható, hogy ez egy személyre szabott napirendi javaslat. Kéri képviselő urat, vagy általában tegye meg ezeket a javaslatait, akkor vizsgálják meg a másik cégnél is ugyanígy, mint ahogy itt. Ha bármilyen jogszerűtlenséget tapasztal, akkor tegye meg a megfelelő lépéseket. Csak ne járjanak úgy, mint a Távhőnél, ahol ügyvezető asszonyt több alkalommal feljelentette és mindig alaptalannak bizonyult. Az már megint csak hab a tortán, hogy annál a cégnél a felügyelő bizottság tagja, az egy külön pikantériája a történetnek, hogy feljelenti azt az ügyvezetőt, ahol felügyelőbizottsági tag. Majd egyébként, ha ez eredménytelen lesz továbbra is ott ül, mintha nem történt volna semmi. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Balassa Péter képviselő úr ügyrendi kérdésben kíván szólni. Megadja a szót. 

Balassa Péter városi képviselő (ügyrendi): Azért tegyék tisztába Arankát és Molnár Miklóst. Ön akkor Németh Gábor barátját hazudtolta meg, mert Németh Gábor jegyzi a prémium kifizetéssel és jutalommal kapcsolatos előterjesztést. Ezt azért tegyék rendbe. A másik pedig a Távhővel kapcsolatosan soha nem jelentette fel a Távhő ügyvezetőjét, hanem ismeretlen tettes ellen tett feljelentést és a hatóságoknak volt a dolga, hogy ezen feljelentéseket kivizsgálják, de igen, ő az egyetlen képviselő ebben a testületben, aki még vizsgálatokat és feljelentéseket tesz. Ellenben Önnel, aki 7 éve kiszolgálja a hatalmat és 7 éve a szavazatával biztosítja a szombathelyi többséget. 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Köszöni, Molnár Miklós alpolgármester úr. 

Molnár Miklós alpolgármester (ügyrendi): Azt gondolja, hogy polgármester úrnak ilyenkor az a feladata, hogy nem csak akkor kell egyébként helyreigazítást kérni és felszólítani a képviselőt, hogy tartózkodjon alaptalan megállapításoktól, amikor Önre vonatkozik, hanem akkor is, amikor képviselőtársaira. Kéri, hogy ezt a jövőben tartsa be. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Értette. Úgy látszik, hogy ma nagyon-nagyon rosszul vezeti ezt az ülést. El sem kezdődött és már mindenkinek kifogása van ellene. Úgyhogy elnézést kér a baloldali frakciótól is, elnézést kér alpolgármester úrtól. Tisztelt Képviselőtársai! Tehát az történt, hogy jelentkezőt nem lát, a vitát már rég lezárta volna. Balassa képviselő úr azt mondja, hogy a következő ülésen akkor, még amit nem tudnak, hogy mikor lesz, vagy sejtik, ha megszavazza természetesen a képviselő-testület, akkor az előzőekben ismertetett napirendi pontot vegyék napirendre. Ugye?
Mikrofon nélkül Balassa Péter városi képviselő: Így van. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Köszöni, most kéri, szavazni szíveskedjenek.

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 3 igen szavazattal és 17 tartózkodással elutasította a napirendi kérdést, és az alábbi határozatot hozta:
75/2017. (III.27.) Kgy. sz. határozat
1. A Közgyűlés a napirenddel összefüggésben az alábbi képviselői indítványokat nem támogatta:
-
a SZOVA Zrt. vezérigazgatójának prémiumáról és a vezetők jutalmazásáról szóló tájékoztató napirendre vétele;
-
a Közgyűlés üléseinek élő televíziós közvetítésével kapcsolatos SZMSZ-módosításra vonatkozó javaslat napirendre vétele;
-
a SZOVA Zrt. vezérigazgatójának prémiumáról és a vezetők jutalmazásáról szóló tájékoztatónak a Közgyűlés következő ülésének napirendjére vétele.
2. A Közgyűlés úgy határozott, hogy a „Javaslat a SZOVA Zrt. 2017. évi üzleti tervének elfogadására” című és a „Javaslat a VASIVÍZ ZRt. 2017. évi üzleti tervének elfogadására” című előterjesztéseket leveszi napirendjéről.
3. A Közgyűlés úgy határozott, hogy a Szombathelyi Haladás Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft. tulajdoni viszonyairól és saját tőkéjének állapotáról szóló tájékoztatót az áprilisi ülésén tárgyalja.
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester


Koczka Tibor alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző

(A végrehajtásért:

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:

1-2. azonnal


3. a Közgyűlés 2017. áprilisi ülése
Dr. Puskás Tivadar polgármester: A napirendi pontokra összességében most szavazni szíveskedjenek.
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 19 igen szavazattal és 1 tartózkodással a rendkívüli Közgyűlés napirendjét úgy fogadta el, hogy a két nyilvános ülésen tárgyalandó napirendi pontról tárgyalnak. A Közgyűlés az alábbi határozatott hozta:

76/2017. (III.27.) Kgy. sz. határozat

Napirendi JAVASLAT
i.
NYILVÁNOS ÜLÉS
1./
Javaslat a Kneipp módszer óvodai bevezetésével kapcsolatos döntés meghozatalára
Előadók:

Dr. Puskás Tivadar polgármester






Koczka Tibor alpolgármester

2./
Javaslat a Weöres Sándor Színház Nonprofit Kft. ügyvezetői álláshelyének betöltésével kapcsolatos döntések meghozatalára
Előadók:

Dr. Puskás Tivadar polgármester






Koczka Tibor alpolgármester

1./
Javaslat a Kneipp módszer óvodai bevezetésével kapcsolatos döntés meghozatalára  

Előadók:     

Dr. Puskás Tivadar polgármester






Koczka Tibor alpolgármester

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Az első napirendi pont úgy szól, hogy javaslat a Kneipp módszer óvodai bevezetésével kapcsolatos döntés meghozatalára. Garda Károly főorvos urat tisztelettel üdvözli. Garda Károly az, aki az országos Kneipp Bizottság tagjaként a módszer bevezetését itt javasolta számukra és a múlt esztendőben ennek a bevezetése elindult Szombathely három bölcsődéjében. A következőkben ennek kiterjesztéséről van szó. Tisztelettel kérdezi Főorvos Urat, hogy néhány mondatban kívánja-e szóban kiegészíteni a kiküldött napirendi pontot? Amennyiben igen, akkor tessék szíves lenni a mikrofonhoz fáradni. Mikrofont csak itt lát a pulpitusnál. Garda Károly főorvos úré a szó. 
Dr. Garda Károly a Magyarországi Kneipp Szövetség elnöke: Tisztelettel és szeretettel köszönti Szombathely város legmagasabb közpolitikai grémiumát. Nézzék el neki, hogy egy kicsit zavarban van, hiszen gyakorlatilag szülővárosa grémiuma, legfőbb grémiuma előtt kell pár szót mondania kedvenc témájáról. Először is bemutatkozna, gyermekorvos, szakvizsgáit tekintve gyermek kardiológus is, és mivel a Kneippel kötelezte el magát, Kneipp orvostanból is szerzett képesítést. Magyarországon ezt nem lehetett, Bécsben szerezte meg. A gyerekektől elszakadni nem akar, ezért döntött úgy, hogy német és osztrák barátaihoz hasonlóan megpróbálja Magyarországon is az óvodákba ezt a módszert bevezetni és az természetes volt számára, hogy ezt szülővárosának próbálja először magasabb szinten elterjeszteni. Itt mindenképpen köszönetet szeretne mondani a polgármester úrnak, Bencsics Enikő osztályvezető asszonynak és az óvodai vezetőknek, akiket név szerint most nem szeretne megnevezni, akik pozitívan és támogatólag álltak hozzá. A lényeg az, Kneipp, Sebastian Kneipp Bajorországban élő katolikus pap volt, aki a megfigyelései alapján állította össze ezt a módszerét, ami aztán kiállta az idők próbáját. Nem akar mélységébe belemenni, főleg szakmapolitikai, szakmai kérdésekről beszélni, a lényeg az, hogy ezzel a módszerrel a gyerekeiket a jövőben jobban elő tudják készíteni, hogy az egészség központú gondolkodást tegyék magukénak. A dolog lényege ez lenne és köszöni, hogy meghallgatták. 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Köszönik, Tisztelt Főorvos Úr. 

Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Azt gondolja, hogy a szombathelyi képviselő-testület abban az egyben szerencsés, egyben szerencsétlen helyzetben van, hogy szinte csak az óvodáik maradtak. Az, hogy az óvodáik megvannak, ez a szerencsés helyzet, a szerencsétlen az, hogy sajnos már nem tudnak belefolyni az általános iskolák és a középiskolák mindennapjaiba, hiszen az Önök kormányának a döntése alapján ezt a szombathelyi képviselőtestület kezéből kivették. Ezért is szerencsés az, hogy az Önkormányzat felkarolja, a hivatal dolgozói felkarolják ezeket a kezdeményezéseket, amit főorvos úr is javasol két óvodában bevezetni. Becsüljék meg jól az óvodáikat és minden olyan kezdeményezésben segítsék őket, egyébként ez egy konszenzus volt mindig és most már gyakorlatilag majdnem 3 évtizedes konszenzus van ebben a kérdésben. Tehát minden ilyen ügyet karoljanak fel. Minden egyes óvodának megvan a maga sajátossága. A szülők a lehető legváltozatosabb nevelési módszerekkel dolgozók óvodák közül tudnak választani. Büszkék lehetnek a szombathelyi óvodákra és ez, ha sikerül ezt a pályázatot megnyerni, ez is hozzá fog tenni mindkét óvoda működéséhez. Köszöni a frakció nevében ezt a kezdeményezést, támogatni fogják. Polgármester Urat is abban kérik, ha már csak az óvodáik maradtak, akkor az óvodáiknak adjanak meg mindent. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Ebben mindig egyetértés volt, függetlenül attól, hogy amúgy nem mindenben értenek egyet. A jövő mindannyiuk számára fontos. A gyerekek mindannyiuk számára fontosak és azért is, amikor jelentkezett főorvos úr a Kneipp módszer bevezetésével a tavalyi esztendőben, örömmel vették és azóta is folyik tovább a dolog. 

Kántás Zoltán városi képviselő: Először szeretné megköszönni főorvos úrnak a kezdeményezését és szándékát, hogy ezt a módszert itt Szombathelyen is bevezessék. Nagyon szurkol, hogy mindenképpen ez a fajta módszer meg tudjon honosodni itt Szombathelyen. Ami miatt szót kért, az, hogy az elmúlt Közgyűlésen volt éppen a szombathelyi fürdőfejlesztés is tárgya a napirendi pontoknak. Miután tudják jól, illetve a fejlesztési elképzeléseknek egy része éppen a kisgyermekes családokra, illetve a kisgyermekes korosztályra vonatkozik, mindenképpen azt szeretné javasolni a városvezetés felé, hogy egyrészt úgy a tanulmányíró felé, mint a tervező csapatnak is hívja fel arra a figyelmét, hogy yennek a módszernek a bevezetését hogy lehet ténylegesen esetlegesen beépíteni a fürdőfejlesztési koncepcióba, hiszen nem csak az a szándék, hogy egyrészt üzleti alapon működő fedett fürdő létesítményt tudjanak létrehozni, hanem egyúttal az is szándék, hogy a jövő nemzedékének, azoknak a kisgyermekeknek is minden olyan lehetőséget meg tudjanak adni a fejlődés szempontjából, aminek például ez a Kneipp módszer is egy kiváló lehetőséget biztosít. 
Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Rosszul mondta, csak javítani szeretné magát. Tehát 3 óvodában kerül bevezetésre Szombathelyen 2016-tól. Ha sikerül a pályázat, akkor az összes többi óvodában is bevezetésre kerülhet. Nehogy az legyen, hogy ő ad rossz tájékoztatást. Nyilván az előterjesztésnek megfelelően a pályázat célja, hogy az összes óvodában ez bevezetésre kerülhessen. 

Dr. Takátsné Dr. Tenki Mária, a Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottságának elnöke: Hogy mennyire közeli hozzájuk ez a Kneipp módszer, hadd mondja el azt, hogy az egyik legjobban működő testvérvárosi kapcsolatuk Bajorországban Kaufbeurennel van. Kaufbeuren mellett 8-10 km-re van Bad Wörishofen, ahol a hazája van ennek a Kneipp kúra kifejlesztésnek. Itt van az a lehetőség, hogy a két város felvegye a kapcsolatot és biztos abban, hogy Kaufbeuren is tud ebben segítségükre lenni, hiszen Kasztner László úrral az ottani testvérvárosi kapcsolat elnökével már beszélgettek erről, hogy milyen jó lenne a Kneipp módszert Szombathelyen is meghonosítani. Biztos, hogy segítséget nyújtanak. Neki családi kapcsolat is van, húga családja él ott. Minden évben meglátogatja ezt a Bad Wörishofent, mindenkinek tudja ajánlani. Egy kis kristályszem ez Bajorország térképén. És valóban ez a kisváros ennek él, ennek a módszernek. Mindenkinek tudja ajánlani. Vegyék fel a kapcsolatot velük, Kaufbeuren ebben segítségükre lesz. 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Jelentkezőt nem lát, a vitát lezárja. Ő is köszöni még egyszer főorvos úrnak az ötletet. Aztán az előterjesztést, hogy eljutottak idáig. Szavazásra teszi fel a kérdést. Aki a kiosztott határozati javaslatot jónak találja, az igen, aki nem, a nem vagy tartózkodom gombot megnyomni szíveskedjék. Most. 

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 20 igen szavazattal elfogadta azt, hogy Szombathelyen abban az esetben, ha a pályázat kedvező elbírálást nyert, akkor ebben részt vehessenek és ennek megfelelően folytassák az óvodai nevelést. A Közgyűlés az alábbi határozatot hozta:

77/2017. (III.27.) Kgy. sz. határozat

1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a „Javaslat a Kneipp módszer óvodai bevezetésével kapcsolatos döntés meghozatalára” című előterjesztést megtárgyalta. A Közgyűlés elviekben támogatja, hogy a Magyarországi Kneipp Szövetség részt vegyen a „Kneipp-Gesundheit für Kinder” elnevezésű projektben, melynek célja, hogy a szombathelyi óvodákban egységesítésre kerüljön a Kneipp-módszer óvodai programja.
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Dr. Puskás Tivadar polgármester: Következik a 2. számú napirendi pont tárgyalása. A Weöres Sándor Színház ügyvezetői állásának betöltésével kapcsolatos döntések meghozataláról szól a napirend. A legutóbbi Közgyűlésen az eljárás, amely itt közben e kérdés körül kialakult, arról folyt a tárgyalás és úgy gondolja, akkor nem is a személyekről. Most eljutottak oda, készítettek egy előterjesztést, ennek a vitája következik. Annyit még engedjenek meg, hogy itt számos esetben és számos alkalommal konzultáltak többekkel, többek között Ipkovich polgármester úrral, többek között személyesen beszéltek Jordán Tamás igazgató úrral, úgyhogy ennek eredménye az előterjesztés. 
Dr. Nemény András városi képviselő: Bár vitát mondott polgármester úr, nyilván ez is a természetes megnevezése egy napirend tárgyalásának, de a kérdésben nagy vita nem lesz, ugyanakkor nagyon nagy vita volt korábban belőle a rendes Közgyűlésen, ezért talán nem minden tanulság nélküli az a vita sem. Csak a legvégére utalna vissza, amikor is polgármester úr úgy zárta le, felfüggesztette tulajdonképpen a napirendi pont tárgyalását, vagy lezárta, de nem volt végeredménye, hogy valószínűleg még ebben a hónapban, egy hónapon belül össze kell hívni egy Közgyűlést. Egészen pontosan úgy fogalmazott, mint ahogy ezt ma megtekinthette a szó szerinti leiratból, hogy még ebben a hónapban összehívódik egy Közgyűlés. Ezt a szót felírta magának. Ezt a szót használta. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Bocsánat, szerény és a Közgyűlést ő hívja össze. Azért nem mondta, hogy ő hívja össze. Összehívódik. 

Dr. Nemény András városi képviselő: Igen. Talán lehetett volna pontosabban is fogalmazni, mert pontosan összehívódik, általános alanyként ők is először a polgármesterre gondoltak, hogy ez a történések normális menete, ám de mivel nem látták ennek jelét, ezért volt az, hogy a frakciójuk képviselői kezdeményezték a rendkívüli Közgyűlés összehívását, hiszen annak a szabályai alapján 15 napon belül a polgármester úrnak össze kell hívni mindenképpen a Közgyűlést és aztán persze vagy határozatképes lesz, vagy nem. Volt már ilyenre is példa, volt már olyanra is példa. Azért is tartották fontosnak az összehívást, merthogy a színházi törvénynek is meg kell felelni. Egy hónapon belül muszáj ebben a kérdésben valamit kezdeni, másrészt pedig azt is látták, hogy a város közvéleménye nem nyugodt. Azt látták, hogy a színházban dolgozók mindennapjai sem nyugodtak és a legfontosabb dolog, amit egy ilyen esetben muszáj megteremteni, a nyugalom. Az álláspontjuk a kezdetektől fogva az volt, hogy azt szerették volna elérni, amiről ők azt gondolták, hogy a színház és a színházhoz kapcsolódó dolgozók is, nézők, a szombathelyiek számára a legjobb megoldás. Éppen ezért, amikor az előző Közgyűlésen az történt, hogy egy pályázatról kellett volna dönteni, azt gondolták és nem belemenve az összes érvbe, amit megtettek, azt gondolták, hogy az a legjobb, ha a pályázatot eredményesen tudják elbírálni. Akkor sok minden elhangzott, amihez ez a vita mindenképpen méltatlan volt. Beszéltek Önök botrányos körülményekről, amikről azóta kiderültek, hogy nem léteztek. Talán maga a közgyűlési vita volt az, amit botrányosnak lehet nevezni. Szeretné azt, hogy ez a Közgyűlés, a mostani annyiban helyretenné, hogy ilyen dolgok nem történnének. Azt is szeretné kérni a Közgyűlés nyilvánossága előtt, hogy azért jó néhányan mondtak olyan mondatokat, amik tényleg nagyon fájóak voltak. Ezt mindenki gondolja végig az elmúlt hetek történése alapján és az új tudása alapján, hogy valójában hogyan is alakult ennek a pályázatnak a sorsa és a megfelelő helyen nagyon szeretné, ha legalább valamilyen módon elnézést kérnének az illetők. Direkt nem nevezi meg most őket itt a Közgyűlés előtt, mert nem akar ebből újabb vitát generálni. Álláspontjuk nem változott a korábbihoz képest. Ma is azt képviselik, hogy mi az, ami szerintük a színháznak a legjobb. Ebben a helyzetben kicsit könnyebb helyzetbe vannak, mint a múltkor, hiszen elég világosan megmondta a színház igazgató úr és a színészekkel, rendezőkkel is vannak olyan kapcsolatban, hogy azt is megtudták, hogy az ő számukra is a legfontosabb a nyugodt munka. A nyugodt munka feltétele pedig az 1 éves hosszabbítás és közben történő pályázat kiírás. Ezért, amikor rendkívüli Közgyűlés összehívását kezdeményezték, akkor ezzel a javaslattal éltek volna. Látja, hogy azóta mit változott az övükéhez képesti álláspont, hogy a pályázat kiírás határideje 5 évhez képest csökkent. Úgy tudják, hogy ez a változtatás megfelel az igazgató úr és a színház érdekeinek is. Úgy gondolja, hogy kutya kötelességük ezt innentől kezdve támogatni. Kéri polgármester úrtól, hogy amennyiben lehet, most már itt egy szélesebb közvélemény előtt is próbáljanak meg egy méltó vita medrében maradni. Kéri az Önök frakciójának tagjaitól is, hogy ne tegyenek olyan megjegyzéseket semmiképpen sem, amik sértőek lennének és a közös bölcsességgel próbáljanak meg úgy tovább menni, hogy a szombathelyi polgárok számára is nem megint negatív összefüggésbe kerüljön elő Szombathely. Múltkor így történt és úgy érzi, hogy ez a városvezetés felelőssége volt akkor. 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Tisztelt Képviselőtársa! Gondolja, ezt nyugodtan megígérheti, hiszen a mai napon is úgy gondolja, hogy a kulturálatlanság irányába nem ő indította el a beszélgetést. Bár ez egy rendkívül kulturált, de kemény indítás volt. A legutóbbi Közgyűlésen úgy néz ki, hogy félreértették egymást, hiszen nem személyekről folyt a vita legutóbb. Hanem az eljárásrendről és az eljárás módjáról. Szerinte az az eljárás, arról beszéltek, senkihez nem volt méltó. Nem volt méltó hozzájuk és nem volt méltó az eljárás alá vetteket illetően sem. Tehát az eljárás módja az olyan volt, amely azon kívül, hogy a szükséges törvények betartása is, a jogszerűség betartása itt-ott nem volt megfelelő, mindenképpen úgy gondolja, hogy egy olyan helyzet állt elő, amit nekik tisztázni kellett. És azzal, hogy most sikerült tisztázni, abban az esetben elvégezték a feladatuk egy részét. A feladatuk másik része: természetesen az igazgató úrnak az egy éves kinevezését tartalmazza az anyag, és a pályázat kiírása megadott ideig közös megbeszélésük után, közös konszenzussal véget ért, megbeszélésük után alakították ki. Úgy gondolja, ez a lényege a dolognak. Ma is, ha utána gondolnak és visszaemlékeznek a történésekre, úgy néz ki, hogy az a kiszivárogtatásnak nevezett, a másik pályázó anyagának kiszivárogtatásának nevezett történés volt az, ami jogszerűtlen volt. Az, ha egyetértenek vele, vagy nem értenek egyet vele az egy dolog. Mert hát ez egy olyan pályázat, ami mindannyiuk színházáról szól, de hogyha valaki ezt írásban kéri, akkor ezt megszegni jogszerűtlenség. Ugye? Tehát úgy gondolja, ez volt a kiindítója a kiindító momentuma ennek az egész történésnek. Bocsánat, hogy itten monologizált. 
Dr. Ipkovich György városi képviselő: Úgy gondolja, hogy ebben a teremben kevesen ülnek, pontosabban csak olyan ember ül, aki ennél a határozati javaslatnál jobb határozati javaslatot ki tudna egyébként eszelni, de miután a realitását az elfogadásnak ez a határozati javaslat jelenti, úgy gondolja, hogy ennél jobb határozati javaslat jelenleg nincsen. Kedvenc filmje a „Brian élete” arra tanítja, hogy mindig a dolgok derűsebb oldalát nézzék. Ennek a folyamatnak, történés sorozatnak is vannak ilyenek. Például a sajtó jóvoltából az egész ország tudja, hogy Szombathelyen egy kiváló színház működik, a Weöres Sándor Színház. Köszönik a tájékoztatást az országnak. Jordán Tamás részére gondolja felemelő érzés volt, hogy megtudta, hogy a város imádja, a szakma nagyra becsüli, és egyébként is ragaszkodnak hozzá. Ez is egy jó dolog. Nekik pedig az a jó dolog, hogy megtanulták, hogy döntéseket úgy tudnak hozni kényes kérdésekben, ha leülnek, aztán megbeszélik, hogy merre előre. Ő úgy gondolja, hogy ez a mai döntés nagy valószínűséggel a Közgyűlés nagy többségének támogatásával fog megszületni. Bízik abban, hogy ez a nagy többséggel meghozott döntés visszairányítja őket a színház ügyében kezdettől megfogalmazott konszenzus igényre, hisz egyhangúlag hozták létre, egyhangúlag nevezték ki a Jordán Tamást. Nagy többséggel került meghosszabbításra és ez adja az erejét a színháznak, hogy kiváló dolgokat csinál, hogy elismert előadásai vannak. Ez adja az erőt, ha mögött van a város. Bízik benne, hogy ezen az úton indulnak el és visszatérnek ehhez a nemes gyakorlathoz és megnyugtatják a színészeket, a színházat, a színházat szerető szombathelyieket, hogy visszatértek a konszenzus igényre színház ügyében. Erre bíztatná valamennyi jelenlevőt. Felemelő érzés volt. Abban a szerencsés helyzetben volt, hogy 10 éve jelen lehetett annak a döntésnek a meghozatalánál, ami rendkívüli hányatott politikai körülmények között született, hisz akkor is számos párt ült az önkormányzat testületében, és mégis egyhangú döntést tudtak hozni ilyen kérdésekben. Hiszi azt, hogy azok a sikerek, amik azóta születtek színház ügyben, nagyrészt a színészeknek, de bizonyos mértékben a testület is hozzájárult ahhoz, hogy egy biztos támaszt adott az intézménynek. Arra kéri polgármester urat és a szemben ülő frakciót is, hogy ezt a gyakorlatot követve üljenek le, beszéljék meg a dolgokat és adjanak erőt annak az intézménynek, amelyről döntenek egy nagy többségi határozattal. Ebben bízik a jövő tekintetében. 
Rettegi Attila, az Oktatási és Szociális Bizottság elnöke: Az utóbbi hozzászólásnak örül. Ami miatt szót kért az, hogy Nemény András hozzászólásában azért csak-csak odaszúrta azokat a mondatokat, amivel találkoztak az elmúlt időszakban és úgy állította be, mintha itt a Fidesz frakció, a városvezetés vagy Isten tudja ki, magát Jordán Tamást nem akarja elfogadni minden művész és szombathelyi ellenére. Polgármester úrhoz csatlakozik, valóban a pályázati eljárás, az azt kísérő körülmények, amiről nem mondaná azt, hogy nem igazak, esetleg nem úgy voltak igazak, ahogy sokan ők is tudták, de azért akire Önök is szívesen hivatkoznak, Veiszer Alinda is azt mondta, hogy erőshangú beszélgetések azért voltak. Tehát azt gondolja, hogy egy olyan közegben, amikor hetekig bizonyos internetes portálon -ami nem igazán a Fideszhez áll közel - hol szavazásról, kiszivárogtatásról kommentek formájában hecckampány zajlik, amikor erős hangú beszélgetések vannak, amikor észérvek helyett inkább a tömeggel próbálnak eredményt elérni egyesek, az emberben óhatatlanul is az vetődött fel, hogy talán a politikai haszonszerzés, a pártpolitikai haszonszerzés talán fontosabb még az igazgatói kinevezés ügyénél is. Ezért nem lehetett egyszerűen abban a hangulatban másképp dönteni. De minden mással egyetért az előtte szólókkal. Valóban arra van szükség, hogy ne ezt a vitát folytassák tovább, hanem teremtsenek nyugalmat, teremtsenek jó körülményeket ahhoz, hogy lehessen dolgozni. A konszenzus igényével is egyetért, hozzáteszi, hogy a konszenzusért legtöbbet maga a Weöres Sándor Színház tud tenni, hiszen továbbra is fenntartja abbéli véleményét, hogy Jordán Tamás a 10 év alatt valóban színvonalas színházat hozott létre, de megosztót. Olyan színházat, ami a közönséget megosztja. Ezt nem csak itt mondja, elárulja a titkot, mielőtt még máshonnan szivárog ki, a bizottsági ülés után, ahol a színház szóba került, utána Jordán Tamással leültek beszélni ezekről a kérdésekről. Igaz, hogy nem azzal álltak fel, hogy most már mindent egyformán látnak, de ő is ebben bízik, hogy valóban beszélgetések nyomán, ha kölcsönösen tiszteletben tartja mindenki a másik álláspontját, akkor nem feltétlenül kell, hogy sokféle színházi koncepció között keressenek és sokféle jelölt között keressenek akkor, amikor közmegelégedésre, mindenki megelégedésére szolgál a színház. Itt még nagyon az elején vannak, úgy érzi, de ha ebbe az irányba mehetne tovább a dolog, akkor nem lesz még egy ilyen vagy más témában lesznek majd országos figyelemreméltó dolgaik. 
Molnár Miklós alpolgármester: A színházzal kapcsolatos véleményüket azért nem fogalmazták meg az elmúlt Közgyűlésen sem, és most sem fogja ezt tenni, hiszen mind a Pro Savaria Egyesület, mind az ő álláspontja az elejétől kezdve teljesen egyértelmű és világos volt és ez most sem változott. Ugyanazt képviselik, mint amit képviseltek egy évvel ezelőtt, fél évvel ezelőtt, három hónappal ezelőtt vagy egy hónappal ezelőtt. Viszont nem tud elmenni azon kérdés feltevése mellett Balassa képviselőtársának, ugye az elmúlt Közgyűlésen Ön eldönthette volna ezt a kérdést. Nem döntötte el, hanem nem szavazott. Majd azt ígérte a Közgyűlés nyilvánossága előtt, hogy ügyészségi feljelentést tesz bizonyos ügyekben. Szeretné megkérdezni…., ja és addig ezen napirendi szavazásokban amíg ez le nem zárul, a továbbiakban nem vesz részt. Szeretné megkérdezni, hogy tett-e ügyészségi feljelentést és ha tett, akkor ennek megfelelően ugye ma sem fog részt venni egyébként egy konszenzusos szavazásban? Hiszen gondolja, nyilván mindig igazat mond és köti a szava, amelyet az elmúlt Közgyűlésen tett. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Úgy látja, hogy a színház kérdéssel kapcsolatban igen sok fele és sok minden megnyílik és kinyílik. 
Lendvai Ferenc tanácsnok, a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság elnöke: A Gazdasági Bizottság megtárgyalta a mai délelőtt során a napirendet, elfogadta a napirendet. Egy módosítás volt, ami szerinte az előző pályázati kiírásból maradt bent a dokumentumban. A pályázati kiírás harmadik oldalának első bekezdésében az szerepel, hogy színház 5 éves működésére vonatkozóan átfogó pénzügyi és szakmai program javaslatot az alábbi szempontoknak megfelelően. Tehát tartalmaznia kell bocsánat, az elejét nem mondta. Ezt módosítanák a pályázati időtartam végére. Tehát nem 5 év, hanem 2021.01.31.-ig dolgozza ki az átfogó pénzügyi és szakmai programot a pályázó. 

Dr. Takátsné Dr. Tenki Mária, a Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottságának elnöke: A Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága, mint a kulturális és szakmai bizottság, szintén megtárgyalta. A Gazdasági Bizottságon az ő javaslatát fogadta el a módosításban a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság. Ugyanúgy a Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága is azt fogadta el, azzal a módosítással, hogy nem az 5 év legyen a program kidolgozási kötelezettség a pályázónak, hanem csak a megszabott határidőre dolgozza ki a programját. Egyébként a bizottsági ülésén ajánlották Jordán igazgató úrnak, egy megfelelő egyeztetett időpontban a bizottság tagjaival látogatást szeretnének tenni a színházba. Szeretnének a színészekkel is találkozni, szeretnének egy párbeszédet megkezdeni, mint a szakmai bizottság ellenőrzési és koordináló szakmai szerveként a Közgyűlésnek. 

Dr. Kecskés László az Egészségügyi Szakmai Bizottság elnöke: Néhány dolgot szeretne ő is ezzel kapcsolatban elmondani. Először is nem anticipálva a döntést, de feltehetően egy konszenzusos és nagy többséggel megszülető pozitív döntés fog születni. Azért ez, ha jól számítja csaknem 4 évi további mandátumot fog biztosítani Jordán Tamás igazgató úrnak. Amikor a Nemzeti Színházból az igazgató lejött hozzájuk, akkor picit azt várták és nagyon várták, hogy itt végre legyen színház, hogy kis Nemzeti Színházat csinál itt Szombathelyen is, hiszen ebben a városban van jobboldali, baloldali, semleges ez talán a többség, mindenkinek vannak kérései, igényei, több magyar darab, több zenés darab, kevesebb politika, különösen kevesebb egyoldalú politika. Maga az ATV műsorában az igazgató úr indirekt elismerte, hogy úgymond nem ennek a kurzusnak az embere, az nem is baj, nem is szeretnék, ha az ő kurzusok embere legyen, ne legyen senkinek se a kurzus embere. Az elvárható viszont, hogy egy kiegyensúlyozott színházat létesítsen itt. Ő, mint képviselő az esküjét arra tette le, hiába a jobboldali frakcióban ül, hogy az egész város érdekét kell, hogy képviselje. El kell mondani, miközben a város egy része tetszés nyilvánítását egyértelműen láthatták, számtalan médián keresztül fel is lett erősítve ez a hang, ugye sokszor kétezres tömegről volt szó, van, aki ezt vitatja. Lehet csak 1980 volt, nem tudja. A lényeg az, hogy el kell mondani, hogy a városnak van egy másik része is, és őket is kell, hogy valaki képviselje. Nevezetesen az a része, akinek nem tetszik az obszcenitás, nem tudja, hogy a modernség az egyenlő-e az obszcenitással. Azon kívül egyik, másik darab számukra emészthetetlen, mondja az Ivanovot, vagy egyik másik darabnak annyira elbillen a politikai mondanivalója, hogy azért állnak fel és hagyják ott a színházat. Tehát miközben az egyik oldalon az igazgató urat a mennybe emelik, azért mindenkinek jót tesz az, ha van egy kicsike kritikai hang is, hogy az embert az egyensúlyában helyrebillentse. Amikor azokat a hangokat hallották, mikor itt nem volt színház, volt 2000 jegy, ahhoz képest, hogy van színház, van 3700 bérletes, ha jól tudja a számokat. Ugyan ez a szomszéd kisebb városban 11.000 bérletes, egy másik még kisebb városban Szolnokon 13.000 bérletest jelent. Régebbi színházi hagyományaik vannak, el lehet mondani, de azt gondolja, hogy ott valószínűleg a színház meg tudta szólítani a város teljes spektrumát, tehát valószínűleg több ember is el tudna menni a színházba, ha egy picit kiegyensúlyozottabb és jobban emészthető darabokat kapna. El tetszett mondani a Gazdasági Bizottság ülésén, hogy 90% felett teltházban üzemelnek. Neki lenne egy ortodox javaslata, hogy más városi helyszíneket nem lehetne-e felhasználni? Az MMIK-t, Sportházat, ahol esetleg kitelepített előadásokkal, akár bérletes konstrukcióban ezt a nézőszámot, egyben a bevételt tovább lehetne javítani. Még annyit szeretne, egy pici kis finom megjegyzést tenni, az egyébként általa nagyon tisztelt Ipkovich volt polgármester úr tett múltkor egy olyan furcsa mondatot, ami neki azóta is a fülében cseng, hogy Jordán Tamás igazgatói érdemeire való tekintettel az örökös színigazgatóság is kijárna neki. Magában csak azt a nyilvánvaló képtelen folytatást vetette fel, hogy esetleg netán még örökölhető is lenne ez a pozíció. Úgy gondolja, hogy nagy bizalommal fordulnak Jordán Tamás irányába, sok darabot látott. Kétségtelen, kiválogatja azokat a színdarabokat, amelyek várhatóan tetszésére szolgálnak, illetőleg jó reminiszcenciákat kapnak tőle. Várják, hogy egy picit színesebb, szélesebb spektrumú, kiegyensúlyozottabb és minden városlakóhoz jobban szóló színházról legyen szó. 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Annyit kiegészítést hadd tegyen, hogy például itt a bérletesek számával kapcsolatban volt a Jordán Tamással folytatott megbeszélés kapcsán egy eszmecseréjük és két nap múlva aztán kapott egy e-mailben történt választ, illetve kimutatást. Ezen kimutatás arról szólt, hogy a színház, konkrétan a zalaegerszegi színház és a szombathelyi színház látogatottsága hogy történt és mennyi volt a nézőszám. Tehát pontos nézőszámot nem tud mondani, körülbelül olyan 1/4-el 1/5-el több volt Szombathelyen a nézők száma, mint Zalaegerszegen. Köszöni. Reagált is egyébként az e-mailre a mai napon, bocsánat, hogy eddig nem jutott hozzá. 
Balassa Péter városi képviselő: Tisztelt színházi dolgozók és alkalmazottak, nagy szeretettel köszönti őket. Ő is gyakorta néz filmeket és az ő kedvenc filmje az „Egy asszony illata”, ahol Al Pacino felmegy a színpadra és a védőbeszédjét elmondja. Szerinte mindenki emlékszik erre a jelenetre és a végén vastapssal záródik a beszédje és reméli nem az ő beszéde utána, de a napirend után vastapssal fog ez a napirend lezárulni. Ugye van egy mondás, hogy az igazság felszabadít. Az előző Közgyűlésen is elmondta március 2-án, hogy mindenkinek az az érdeke, hogy tisztességes eljárás legyen. Ez az érdeke Szombathely színházszerető közönségének, Jordán Tamásnak személyesen, minden egyes képviselőnek és minden egyes olyan embernek, aki szereti a színház világát. Akkor abban a pillanatban és abban a felszólalásban is elmondta, hogy a Jobbik Magyarországért Mozgalom képviseli a tisztességet, és az ügyészséghez fognak fordulni. Hogy mi volt az az ok, mi volt az, ami miatt a kiszivárogtatás megtörtént, és vizsgálják ki. A feltett kérdésre a válasza neki nagyon egyértelmű és nagyon könnyű, mert az igazságot képviseli. Tisztelt Alpolgármester Úr! Március 9-én fordult az ügyészséghez. És 14-én már a Szombathelyi Járási és Nyomozóügyészségtől kapta meg a levelet, hogy foglakozik az üggyel. Tehát, amit jelentett és bejelentette a Közgyűlés előtt, ezt megtette, ahogy eddig megtette és ezután is meg fogja tenni. Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Közgyűlés! Az, hogy ennél a napirendi pontnál alpolgármester úr az ő szavazásával kapcsolatban bármilyen kritikát megfogalmazzon, megteheti. De egy dolgot ő már többször kért, és a mai nap zárják le, Szombathelyen 2014-ben, amikor is a választások éjszakáján eldőlt, hogy milyen választási eredmények születtek, nem ő lett Szombathelyen politikai prostituált. Ha ebben az irányban szeretne politizálni és ebben az irányban szeretné ezt az egész dolgot képviselni, Ön megteheti. Szombathelyen tudják nagyon jól, hogy ki az ellenzéki képviselő, ki az, aki az igazságot, rendet képviseli. Ebben az ügyben is, Jordán Tamásnak is, a színháznak is, nekik képviselőknek, mindenkinek az a dolga és felelőssége, hogy tisztességes eljárás keretében egy tisztességes eljárás útján kerüljön ki a győztes. Reméli, ebben mindenki egyetért. Ő azt mondta, hogy addig nem lehet felelős döntést hozni, amíg az ügyészség nem zárja le a vizsgálatot. Foglalkozik vele, ez az egy éves hosszabbítás pont alkalmas arra, hogy addig kiderül az ügyészségi vizsgálat, és utána a pályázat kiírásáról is döntenek. El lehet dönteni, hogy ki a legjobb pályázó és győzzön a jobbik. E szerint politizál. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Molnár Miklós alpolgármester úr ügyrendi kérdésben kíván szólni. 

Molnár Miklós alpolgármester (ügyrendi): Az ilyen gusztustalan kifejezéseket valószínűleg labdarúgó pályán tanulta képviselőtársa. További sok sikert kíván a pályafutásához. 
Koczka Tibor alpolgármester: Itt már többen kijelentették, hogy álláspontjuk nem változott március 2-a óta. Jelenti, az övé sem. És úgy érzi, a mundér becsülete védelmében is szólnia kell. És nem az övéről van szó, hanem az Önkormányzatéról és nem utolsó sorban a Hivataléról. Hiszen ahogy Balassa képviselő úr az imént mondta, valóban egy tisztességes pályázati eljárásban szeretnének ügyvezetőt kinevezni 100%-ban önkormányzati tulajdonú cégük élére. A Gazdasági Bizottság és a Jogi Bizottság is ma tárgyalta a társaság idei évi üzleti tervét, ami nagyságrendileg 615 millió Ft-os üzleti tervet tartalmaz. Ebből csaknem 500 millió Ft közpénz. Úgy gondolja, hogy kellő felelősséggel kell tudniuk eldönteni, hogy ennek a cégnek az élére milyen pályázati eljárás során választanak ügyvezetőt. Ami az előzményeket illeti. Többször elhangzott, hogy késésben vannak, és úgy jön ki, legalábbis sajnos az elmúlt hetek média cunamija rájuk vetül, hogy az Önkormányzat hibázott valamit, vagy a színháznál, vagy valahol valami gond van, és hogy a politika beleszól. Az elmúlt Közgyűlésen elmondta, hogy persze, hogy beleszól, nekik kell dönteni arról, hogy ki legyen a Weöres Sándor Színház ügyvezetője a következő 5 évben. 
Mikrofon nélkül Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: A jogszabályok…

Koczka Tibor alpolgármester: A jogszabályok figyelembevételével. A jogszabályok azt írják elő, hogy az ügyvezető mandátumának lejárta előtt 6 hónappal kötelesek kiírni a pályázatot. Mikor jár le az ügyvezető mandátuma? 2017. szeptember 30-án. Hányadika van ma? 2017. március 27. Még négy napjuk van arra, hogy az első pályázati eljárást kiírják, de már egyen túl is vannak. Tehát úgy gondolja, hogy az Önkormányzatnál és a Hivatalnál kellően előkészítették a pályázati eljárást. Ahogy képviselő úr mondta, és polgármester úr, valóban sérült a pályázati eljárási rend az elmúlt pályázat során. A szakmai bizottság elakadt ott, hogy valaki kiszivárogtatta az egyik pályázó pályázatát. Joga van hozzá, hogy kérje a titkosítását és már hallja Ipkovich képviselő úr véleményét, hogy na, de itt ekkora közpénzről van szó. Igen, ő is alátámasztja, és joguk van tudni a szombathelyieknek, hogy ki milyen pályázatot tesz le az asztalra. Teljesen igaza van, de a szakmai bizottsági döntés után kívánta az egyik jelölt nyilvánosságra hozni a pályázatát. Ehhez pedig joga van. Ezúton is szeretné felhívni a következő szakmai bizottság tagjait arra, hogy nagyon-nagyon vigyázzanak és vigyázzanak a pályázók érdekeire. Többször elhangzott, hogy kicsúsznak az időből. Az is elhangzott, hogy most elvileg akkor a baloldali képviselők nyomására vannak itt, hiszen ők kértek rendkívüli Közgyűlést. Ők ugye március 13-án hétfőn jelezték ezt polgármester úr felé, holott 2 nappal előtte 11-én hétfőn már a Népszava is megírta, hogy március 27-én lesz rendkívüli Közgyűlés, úgyhogy vagy abból tájékozódnak vagy nem tudja, hogy ez hogy lehet ez az egybeesés. Nézzenek utána. Március 11-én megírta a Népszava, hogy 27-én rendkívüli Közgyűlés. 

Mikrofon nélkül Dr. Ipkovich György városi képviselő: Tényleg, ez hogy lehetséges?

Koczka Tibor alpolgármester: Többször elhangzott, hogy kicsúsznak az időből miközben…

Mikrofon nélkül Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: A Koczka kiszivárogtatta. 

Koczka Tibor alpolgármester: … és igazgató úr arra hivatkozott több médiumban is, hogy márciusban feltétlenül a következő évadot meg kell tervezni, de március végén vannak. Valószínűleg igazgató úr ezt a munkát elvégezte. Egyébként meg hadd idézzen a pályázatából, ami nyilvános volt, sőt azon nyomban felkerült az egyik hírportálra. Ahol egyébként a másik pályázó dolgozatát úgy szivárogtatták ki, vagy azzal a megjegyzéssel, hogy: sikerült megszereznünk. Érezték, hogy ez nem egy jó út. Na, tehát igazgató úr pályázatából, amelyben a 46. oldalon egy egész fejezetet szentel Életkoromról címmel. „A pályázat írása közben ünneplem a 74. születésnapomat. Megértem az ezzel kapcsolatos aggályokat és szeretném eloszlatni azokat. Jelenleg teljes értékű, szellemi és fizikai állapotnak örvendhetek.” Ezt tanúsíthatja is, meg Önök is látták, nincs olyan este, hogy ne legyen valamelyik stúdióban, de még arra is képes volt, hogy két Alföldi darab között egy délutáni és egy esti között berohant Kálmán Olgához az ATV-be, elnézést, Kálmán Olgához a HÍR TV-be, de a Kálmán Olga az egész biztos, és akkor folytatja. Azt írja igazgató úr: „a színház minden márciusban közzétett éves műsorterve alapján olajozott gépezetként bonyolítja le az évadját.” Miről beszélnek? „Ha bármi akadályozna menet közben, az igazgatói munkám maradéktalan végzésében két hónap alatt újabb pályázattal meg lehet találni az utódomat, addig a színház kiváló menedzsmentje zökkenőmentesen bonyolítja le a már előre pontosan megszervezett munkát.” Úgy gondolja, semmiben nem vétett az Önkormányzat, sem a Hivatal, amikor december 15-én már kiírta azt a pályázatot, amelyre még bőven van idejük. Ha most a Közgyűlés megszavazza a pályázati kiírást, akkor úgy gondolja, az valamikor április elején megjelenhet a Közlönyökben, 30 napon belül lehet beadni a pályázatot, összeül a szakmai bizottság és úgy gondolja, hogy 30 napon belül döntenie kell a Közgyűlésnek, június közepére lehetne ügyvezetője a Weöres Sándor Színháznak. Ami a mai előterjesztést illeti, ugye két dologról beszélnek. Egyrészt egy évvel hosszabbítsa meg a testület az igazgató úr megbízatását, amit ő az előbbi érvek alapján nem gondolja, hogy szükséges lenne, ráadásul ez az egy év sem tűnik szerencsésnek. Tehát az évad vége, a június szerencsésebb lenne. A másik, hogy gyakorlatilag 2 év 4 hónapra ír ki pályázatot a Közgyűlés, ami pedig azt jelenti, hogy nem tudja, hogy ki vállalja ezt? Hiszen egy csomó darab, színészek szerződése, rendezői szerződések két év alatt ki sem fog futni. És még egy gondolatot engedjenek meg, gyakorlatilag lesz egy egy évre meghosszabbított színházigazgató és júniusban lehet, hogy ha nem Jordán Tamás nyer, akkor lesz egy másik igazgató is, aki viszont 15 hónappal később veheti át az igazgatói posztot. Úgy gondolja, hogy ez így nem szerencsés. Köszöni a figyelmet. 
Dr. Nemény András városi képviselő: Biztos látta polgármester úr, hogy komolyan gondolták ezt a dolgot, hogy egy normális kulturált beszélgetés keretében a napirend végén közösen szavazzák meg a javaslatot, de nem hiszi, hogy Ipkovich György hozzászólása más lett volna stílusában. Az ő számára Koczka alpolgármester úr hozzászólása egészen értelmezhetetlen. Mintha nem részét képezné a városvezetésnek és az eddigi hozzászólásokból is volt több olyan, ami legalábbis egy kicsit furcsa és véleményes volt. Ha most színész lenne alpolgármester úr, akkor azt gondolná, mint egy rossz ripacs, úgy viselkedett a mostani szituációban. Biztos, hogy nem kedvez sem az ügynek, sem a polgármester úrnak, sem az előterjesztésnek. Ön a kultúráért felelős alpolgármester. Egészen érthetetlen ez a hozzáállás. Nincs frakcióülésük? Nem tudják megbeszélni a városvezetésen belül? Ez megint az a helyzet, ami méltatlan és Önök teremtik. Alpolgármester úr, ha picit figyelne, amit elmondott, azzal kapcsolatban az első pillanattól kezdve azért szerettek volna konszenzust, mert a színházigazgató őket és Önöket is megkereste azzal, hogy jó lenne, ha konszenzussal időben elfogadnák a pályázat kiírását. Nem azért, hogy a törvényi időn belül 6 hónapon belül ki kell írni vagy nem, hanem arról szólt a történet, hogy ha nem ő lenne a pályázat végén az igazgató, akkor onnantól kezdve az új igazgatónak legyen lehetősége egy teljes évadot tervezni. A színészeknek és a rendezőknek is eldönteni, hogy akarnak-e itt maradni, egyáltalán az új igazgató megmondaná, hogy van-e rájuk szükség, avagy sem. Ezért novemberben ő maga javasolta ezt. Ön tudott erről, hogy időben legyen meg a kiírás. Akkor nem szavazták meg, az volt a döntés, addig tudott eljutni, hogy a decemberi Közgyűlés tárgyalja és majd akkor döntenek róla. Így lett egy elég vékony határ. Most ehhez képest nem tudtak jót lépni, és ehhez képest csúsztak ki az időből. Az a terv, amit szeretett volna rendkívül korrekt módon igazgató úr, azt nem sikerült ezzel a dologgal teljesíteni. Ennél tisztábban nem lehetett volna ezt tenni. Még két mondatot engedjen meg, nem fog többet hozzászólni Kecskés professzor úrnak a hozzászólásával kapcsolatban, ugye Ipkovich képviselő urat mondta, hogy számára evidens, hogy Jordán Tamás folytatja az igazgatói pályázatát, természetesen ez egy pályázat, mindig lehet jobbnál jobb mondta ezt maga a színházigazgató, de nyilván az ő érzésükre természetesen azt gondolja, ha már csak ráadásul egy pályázó van, nem lehet jobb, mint Jordán Tamás. Gondolja el főorvos úr, ha Ön, aki egy osztály vezető főorvosa és szintén már nyugdíjas korú, amennyire tudja, meg kell pályáznia újabb 5 évre, hogy az osztály vezetését vihesse tovább, majd egy szakmai bizottság hasonlóan tüdőgyógyászokból azt mondja, hogy hát nem tudják eldönteni és a szakmának a világon lévő legnagyobb tüdősebészei azt mondják, hogy kiállnak Ön mellett, mert Önnél jobbat nem tudnak elképzelni ide, majd a kórházigazgató azt mondja, hogy hát nem tudom, mert nem volt tiszta az eljárás azt hiszi, hogy megsértődne és azt mondaná, ha nem kellek, akkor köszöni nem fog itt műteni és visszavonulna igen. De nem történne ilyen, mert azt gondolja, hogy mindannyian támogatnák, ők is támogatnák, hiszen nem tudnának jobbat erre a posztra, mint Ön. Ezt próbálták ők a maguk módján különböző vérmérséklet szerint megvilágosítani. Ha ez bűn volt ez az ő bűnük, de azt gondolja nem, ez Szombathely érdeke volt és most ezt képviselték. 
Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Azt mindenképpen tisztázzák polgármester úr, ha már Koczka alpolgármester úr előhozta, ha ő nem szól hozzá, valószínűleg nem szólt volna hozzá, de hát akkor most már így alakult, hogy a rendkívüli képviselő-testületi ülést, azt a baloldali frakció tagjai kezdeményezték azért, mert Öntől, se Koczka Tibortól, senkitől semmilyen hivatalos tájékoztatást arról nem kaptak, hogy mikor várható a képviselőtestület rendkívüli ülése. Volt egy tervezett rendkívüli képviselőtestületi ülés, amiről szintén azt hallották, hogy elmarad. Azért kezdeményezték a rendkívüli Közgyűlés összehívását, mert a törvény alapján a polgármester úrnak ebben az esetben 15 napon belül össze kell hívnia. Tehát 15 napon belül mára összehívta a rendkívüli Közgyűlést. Koczka alpolgármester úr Ön nyugodtan a Magyar Időkből, meg amiből akar, tájékozódhat. A képviselőtestület üléséről nem a Népszavából, vagy nem Mészáros Lőrinc valamelyik lapjából kell tájékozódni. Azt gondolja polgármester úr, ha Ön komolyan veszi a feladatát, akkor hivatalosan tájékoztatja őket arról, hogy különböző szabadságolások, meg az Önök frakciójához tartozó embereknek éppen úgy ér rá az ideje és akkor, ekkor várható a képviselőtestület ülése. Hiszen Önöknek a többsége mindig azon múlik, hogy mikor nincs éppen külföldön valaki az Önök frakciójából. Úgyhogy úgy gondolja, hogy ezt a tájékoztatást, ha megadja, akkor nekik nem kell rendkívüli képviselőtestületi ülést összehívni. Ez az egyik. Balassa képviselőtársának mondja, közben itt Ipkovich polgármester úrral is, aki szintén praktizáló büntetőjogász, meg ő is itt összesúgtak, búgtak, hogy olvastak-e már olyat, hogy a Járási Ügyészség olyan levelet ír, de gondolja tanácsnok asszony is meg tudja erősíteni, hogy „foglalkozunk az üggyel”. Hát ilyet még nem láttak. Képviselőtársa, ha Ön az igazságot képviseli, akkor olvassa már fel, hogy a Járási Ügyészség mit írt Önnek, mert ő még ilyet nem látott. Azt gondolja, hogy a Járási Ügyészség ezzel biztos valamit újított, de hogy „foglalkoznak az üggyel” ilyet még nem láttak. Képviselőtársa tájékoztassa már őket, mert furdalja az oldalukat a kíváncsiság, hogy mit olvas Ön ennek, amit mondott. Ha már ezt tisztázni akarják. Még egy dolgot tisztázzanak. Az ő álláspontjuk szerint Önök nem akarták Jordán Tamást a Weöres Sándor Színház igazgatójának. Hogyha ez egy szokványos megyei jogú város a nem tudja mennyiből, ahol van pár fős ellenzéki frakció, akkor ma már Dér Andrásnak hívják a szombathelyi Weöres Sándor Színház igazgatóját. És nincsen itt mindenfajta Önök számára kínos huzavona, hogy akkor most hogyan és miként farolnak ki ebből az Önök számára rendkívüli kellemetlenné váló ügyben. De, mivel az Önök alpolgármestere egyértelművé tette - Molnár Miklós -, hogy ő nem támogat mást, csak Jordán Tamást, egyértelművé vált számukra, hogy a 9 fős baloldali frakció ebben az ügyben elkötelezett, nyilván azt nem tudják, hogy Balassa képviselőtársuk mit csinál, de szerinte ezt néha ő maga se tudja, nem hogy ők, nehéz rajta kiigazodni, addig jó, amíg Ön a képviselő majd itt tényleg maximum 1 fős lesz a Jobbik frakció és szerinte ez elég is ebben a képviselő-testületben. Azt gondolja… 

Mikrofon nélkül Dr. Ipkovich György városi képviselő: Szegény Balu. 

Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: …hogy Önök azzal szembesültek, hogy nincsen meg a többségük a politikai akaratukhoz. Ön úgy vezeti 7 éve ezt a várost, hogy igazándiból azzal a problémával, hogy van-e többsége vagy nem, nem kellett vele foglalkozni. Majd amikor belefutott Ön az első olyan ügybe, amikor egyértelművé vált, hogy Önnek nincs többsége, nem tudta, hogy mit csináljon. Polgármester úr! Ipkovich polgármester úr Önt felkereste személyesen, ő felhívta telefonon, kérte a polgármester urat a helyzetre való tekintettel, hogy próbáljanak valamilyen, legalább alternatív napirendet, egy csütörtöki napon beszéltek telefonon, felhívta polgármester urat, hogy legalább alternatíva legyen a képviselőtestület elé előterjesztve. Polgármester úr azt mondta, hogy Önök eldöntötték, nem. Ezért is mondta a legutóbbi képviselőtestületi ülésen, hogyha Önök falnak akarnak ezzel az üggyel menni, akkor menjenek a falnak. Azonban ő tudja, hogy többüknek, nem polgármester úrnak, többüknek az a véleménye, hogy csak a hangos kisebbség hőzöngött Szombathelyen, és a szombathelyieknek csak a kisebbsége az, aki akár a Városháza elé idejött, illetve Jordán Tamást akarta. Legyen meg Önöknek ez a hite, de azt gondolja, hogy a szombathelyiek többsége a Weöres Sándor Színház munkájának és Jordán Tamás igazgató úr munkájának folytatását kívánja. De Önök nyugodtan maradjanak meg abban a hitükben, hogy csak egy hangos kisebbség hőzöngött. A szombathelyiek rendkívül egyértelművé tették ebben az ügyben az álláspontjukat. A másik pedig, hogy Koczka alpolgármester úr az Ön felelőssége volt, hogy szeptemberben nem írták ki ezt a pályázatot. Ön ne hamukázzon azzal, hogy jajajaj, még mindig időben vagyunk, mert még van négy nap abból az időből, amire ki kellene írni, meg még hol jár le Jordán Tamás igazgatói megbízása. Ön pontosan tudta már szeptember elején, hogy Jordán Tamás az igazgatói munkáját, ha megkapja rá a lehetőséget, folytatni szeretné. A képviselőtestület már szeptemberben kiírhatta volna a pályázatot, az Ön alkalmatlanságából, az Ön dolgavégezetlen hozzáállásából – egybe vonná ha polgármester úr engedélyezi – fakadt az, hogy a decemberi képviselőtestületi ülésre hozták be a színház igazgatói pályázatot, miután Nemény András képviselőtársa novemberben elkezdett reklamálni, hogy éppen időszerű lenne ezt az anyagot kiírni. Ön a kultúráért felelős alpolgármester. Érti, hogy Gencsen annyira nem fontos, hiszen Ön gencsi, érti, hogy Gencsen annyira nem fontos a Weöres Sándor Színház ügye, de higgye el, beszéljen szombathelyiekkel, a szombathelyieknek fontos a Weöres Sándor Színház ügye. És Önön múlott az, hogy egyébként szeptemberben késlekedtek. A másik, Nemény képviselőtársa szokta a jó rendőrt játszani a rossz rendőr szerepe szokott rá maradni, ha már ilyen színházi napirendről beszélnek, Illés alpolgármester úr gyakorlatilag megsértette Jordán Tamás személyiségi jogait azzal, amit a legutóbbi képviselőtestületi ülésen mondott. Önnek kutya kötelessége lenne Alpolgármester Úr bocsánatot kérni Jordán Tamástól, hiszen olyanokkal vádolta meg Jordán Tamást, ami nem volt igaz. Olvassa el a saját hozzászólását, értékelje át magában ezt a kérdést, és ha úgy gondolja, hogy van miért bocsánatot kérni, akkor kérjen tőle bocsánatot, hiszen Ön felült arra a hazugságra, amely abból eredt, hogy valakik állítólag a Dér Andrást megfenyegették. Azt gondolja, hogy egyértelművé vált, hogy Dér Andrást senki nem fenyegette meg. A másik pedig, nem tudja, hogy Nemény képviselőtársa elmondta-e de azzal az információval rendelkeznek, hogy pont Balog miniszter úr kezdeményezésére módosítani akarják a törvényt, hogy ne lehessen titkosan pályázni színházigazgatói pályázatra. Az elmúlt hetekben picit aktívan kellett foglalkozni ezzel a kérdéssel. Maga a miniszter azon az állásponton van, hogy szűnjön már meg az az őrület, hogy valakik beikszelnek egy kockát, vagy négyzetet – elnézést – és akkor titkosan lehessen – ez csak elszólás volt – beikszelnek egy négyzetet és akkor titkosan pályáznak. Amikor az amerikai hadsereg apacs helikopterekkel lebombázza az iraki civileket, az kikerül az internetre, ne csodálkozzanak már azon, hogy Dér András pályázata kikerül az internetre a XXI. században a mostani technikai lehetőségek mellett. Azt gondolja, aki Szombathelyen pályázni akar bármire, az szembesüljön azzal, hogy előbb-utóbb a világhálón visszaolvassa a maga titkosnak vélt pályázatát. Azt gondolja, ez nem törvénytelenség. Ebben egyébként – befejezi, utolsó mondatként – megoszlik a vélemény. Ez nem jogsértés. A másik pedig, hogy tanácsnok asszonyt lehet, hogy félreértette, de akkor tegye helyre, Ön azt mondta, hogy az ellenőrzési tevékenységükből fakadóan felkeresnék a színházat. Azt gondolja, hogy az Oktatási Bizottság sem keresi fel ellenőrzési feladatként az óvodapedagógusokat, maximum az óvodavezetőkkel elbeszélgetnek, ha valami nem tetszik, mondjuk az Oktatási Bizottságnak. Azt gondolja, hogy nincsen az Ön bizottságának arra jogköre, hogy a színművészekkel elbeszélgessen. Ön, ha szeretne találkozni a színtársulattal, erre megvan a lehetőség. De az, hogy a bizottság ellenőrzési tevékenysége keretében a színművészekkel beszélgessen az egy enyhe nyomásgyakorlásnak fogható fel. Nagyon kéri, hogy tartózkodjanak ettől. Vagy ő értette félre, és akkor megköveti Önt, de akkor ezt tegyék helyre. Egy picit ez nagyon megütötte a fülét. 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Gondolja, nem a színészi munkának az ellenőrzéséről szól, mint intézményről. Nyilvánvalóan a színészi tevékenységet azt…
Mikrofon nélkül Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: A színművészekkel…

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Jó, tehát úgy gondolja, hogy ez eszement dolog, hogy valaki a színészetet, mint olyat laikusként ellenőrizni kívánja. A színház egy intézmény, az intézménynek vannak működési szabályai, vannak ellenőrzési szabályai. Az egy dolog, az más. Nyilvánvalóan az nem egészen úgy volt. 

Dr. Kecskés László az Egészségügyi Szakmai Bizottság elnöke: Czeglédy Csaba képviselőtársa és frakcióvezető úr hozzászólásának elején nyomta be a gombot, csupán azért, mert úgy érzi magát egy picikét, hogy volt egy szépen kialakuló konszenzus, szerinte mindannyian azért jöttek ide minden munkájukat félretéve, hogy pozitív irányban eldöntsék ezt az ügyet és akkor nekiállnak azon vitatkozni, hogy ki volt előbb a homokozóban? Józsika vagy Pistike, vagy kié a kapa, meg a forma, kinek az apukája az erősebb és ki veri meg jobban a másik apukáját. Magyarán majdnem teljesen mindegy, hogy Önök kezdeményezték vagy már megvolt a szándék, mint ahogy ezt tudja tanúsítani, hogy összehívja polgármester úr a Közgyűlést. A lényeg az, hogy összejöttek, ez a legfontosabb és dönteni szeretnének. 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Direkt nem szólt erre, az elején is erről folyt a vita, hogy most kezdődött a rendkívüli Közgyűlés összehívása. A tyúk volt előbb vagy a tojás? Tisztelt képviselőtársai! Úgy gondolja, hogy az a lényeg, hogy ideértek. 
Balassa Péter városi képviselő: Nem gondolta volna, hogy Czeglédy úr izgul és fél. Olyan, mint egy kisgyerek az óvodában, pirosodik a füle. Elhiszi, hogy minden egyes pillanatot kihasznál arra, amíg itt ül a Közgyűlésben és nem máshol, hogy felszólalásokat tegyen. Addig jó és addig örüljön, ameddig itt ül és nem máshol. Annyi jogtudása és annyi rálátása azért van a történetre Tisztelt Czeglédy úr, hogy folyamatban lévő nyomozásról, folyamatban lévő ügyről nem fog tájékoztatást adni. Itt van a levél. Elhiszi, hogy izgul, elhiszi, hogy fél. De nem gondolta volna, hogy Czeglédy Csaba ennyire elárulja magát és izgalomban van az ügy miatt. Netalántán van valami félnivalója?

Mikrofon nélkül Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Nincs félnivalója. 

Rettegi Attila, az Oktatási és Szociális Bizottság elnöke: Őt is Czeglédy Csaba hozzászólása piszkálta fel, hogy még egyszer szót kérjen. Mégpedig az lepte meg és szeretné elmondani, hogy Czeglédy Csaba jobban tudja, hogy ők mit akarnak, mint ő saját maga. Ugyanis nem győzi hangsúlyozni, meg mondjuk máskor is, hogy nem jutottak el odáig, a Fidesz frakció abban a kérdésben a múltkor nem beszélt egymással, hogy Jordán Tamás pályázatáról mi a vélemény, akarják, nem akarják, kinek mi a véleménye. Azt mondták, hogy egy új pályázati eljárást szeretnének. És még egy dologra hadd emlékeztessen, mert ez jótékony a feledés homályába merül, hogy az előző ciklusban 5 évvel ezelőtt egy masszív Fidesz többségű Közgyűlés volt, és ez a masszív Fidesz többségű Közgyűlés szavazta meg a Weöres Sándor Színház élére Jordán Tamást. Ha akkor a Fidesz nem így dönt, márpedig az eszköz meg lett volna akkor is, sőt több pályázó volt, még alternatív megoldás is lehetett volna, akkor ma nem ülnek itt. Tehát azt szeretné kérni azért, hogy a tények makacs dolgok, de azért nem kell mindent abba a megvilágításba állítani. Erre mondja azt, hogy úgy látszik a pártpolitikai szempontok mégiscsak fontosak, aztán hiába beszélnek színházról, azért némi kis cirkuszművészeti elemeket csak-csak bele kell kavarni, úgy látja. 
Illés Károly alpolgármester: A megszólíttatása okán kért szót, nem kívánt a napirendhez hozzászólni. Valóban az előző Közgyűlésen kérdéseket fogalmazott meg a kialakult helyzet kapcsán és ezen kérdések egyben - miután vajon kötőszóval kezdődtek - és egyben kifejezte reményét, hogy ez nem így van, úgyhogy nem gondolja úgy, hogy bárkitől e tekintetben elnézést kell kérnie. Annyit azért hozzátenne és pont a kialakult helyzet kapcsán, hogy a tévé vitákat is látva nem egyértelmű volt ez a helyzet, ahogy ezen Közgyűlésen számukra sem lehetett ez egyértelmű. Úgyhogy még egyszer mondja, ő kérdéseket tett fel, ezzel úgy gondolja senkit nem sértett meg. 

Dr. Takátsné Dr. Tenki Mária, a Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottságának elnöke: A Szervezeti és Működési Szabályzat, amit a Közgyűlés fogadott el a következőképpen szövegez. A bizottságuknak összesen 69 feladatköre van, ebben a 69 feladatkörben szerepel a következő: ellenőrzi és koordinálja az önkormányzati kulturális intézmények és gazdasági társaságok szakmai tevékenységét. Na, most ez a szakmai tevékenységnek az ellenőrzése és koordinálása úgy gondolja, egy párbeszédet igényel. A bizottság működése nincs a Városházához kötve. Ha nekik ilyen feladatuk van, ez a szakmai bizottság igenis, hogy megteheti azt, hogy meglátogat egy próbát, meglátogat egy előadást, a szakmai munkát kell véleményezni, folyamatosan ezt a tevékenységet véleményezni kell. Ő erre gondolt, és nem arra, amit az ellenzék képviselője. Egyébként mindenki magából indul ki. Úgy véli, hogy ebben az SZMSZ-ben ez benne szerepel. 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Czeglédy Csaba frakcióvezető úr ugyan megígérte, hogy nem szól többet, de hát régen volt az. 

Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Szerinte olyat nem ígért, hogy nem fog hozzászólni, a türelmét köszönte meg polgármester úrnak. Képviselő asszony, amit Ön felolvasott, abból nem következik az, hogy Ön elmegy és a színművészekkel beszélget, ugyanis az intézmény, vagyis pontosabban a gazdasági társaság működése vonatkozásában a munkavállalókkal a bizottság nem szokott egyeztetéseket folytatni. Erre mondta azt, hogy az Oktatási Bizottság sem megy el az óvodapedagógusokkal beszélgetni egy óvoda működése, akár szakmai működése vonatkozásában. Akkor beszéljen az óvoda vezetővel. Neki ez ütötte meg a fülét. Tehát azt kéri, hogy tartózkodjanak attól, hogy a színművészekkel leállnak Önök bármifajta SZMSZ szerű, vagy SZMSZ alapján megfogalmazott ellenőrzési tevékenységük keretében. Csak ennyit mondott. Lehet, félreértette, amit Ön mondott, Ön most az SZMSZ-re hivatkozik, ő azt gondolja, hogy az SZMSZ alapján Önök a színművészekkel nem folytathatnak ellenőrzési tevékenységet és ezzel kapcsolatos kontrollt. Köszöni, hogy figyelt rá a képviselőasszony közben. 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Úgy gondolja, hogy másról szól a vita. Jordán Tamás jelentkezik. 

Mikrofon nélkül Jordán Tamás a Weöres Sándor Színház Nonprofit Kft. igazgatója: Nem tudja, hogy lehetséges-e?

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Nem. 

Mikrofon nélkül Jordán Tamás a Weöres Sándor Színház Nonprofit Kft. igazgatója: Ha szót ad, akkor feltételezi. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Jó, megbeszélték. 

Mikrofon nélkül Jordán Tamás a Weöres Sándor Színház Nonprofit Kft. igazgatója: Megbeszélték azt, hogy amikor a határozatról szavaznak, akármilyen a döntés, ő szólna néhány szót és azt is mondta, hogy nem fog fájni. Na, most Koczka Tibor alpolgármester úr szavai rendkívül megrendítették. Ahhoz szeretne nagyon röviden szólni. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Neki a következő lenne a véleménye Tisztelt Igazgató Úr. Szerinte tartsák be a …

Mikrofon nélkül Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Szavazás után meg nem lehet hozzászólni. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Az igaz. Parancsoljon. 

Mikrofon nélkül Jordán Tamás a Weöres Sándor Színház Nonprofit Kft. igazgatója: Köszöni, rövid lesz. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Mikrofonba. 

Mikrofon nélkül Jordán Tamás a Weöres Sándor Színház Nonprofit Kft. igazgatója: Talán bebeszéli a termet. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Lehet, de akkor is, a jegyzőkönyv szempontjából lényeges. 

Jordán Tamás a Weöres Sándor Színház Nonprofit Kft. igazgatója: Nagyon nagy önfegyelemmel csinálta végig szeptember 21-e óta a szakmai bizottsági ülést és február 21-e volt, most március 27-e, nagyon-nagyon nehéz időszakon voltak végig, rendkívüli fegyelmezettséggel próbálta magát a nehézségek ellenére viszonylag jó lelki kondícióban tartani. Amit most Koczka Tibor úr mondott, az mégis megszólalásra kényszeríti. Esterházy legendás mondása, hogy „bizonyos szint felett nem megyünk bizonyos szint alá”. És most ezt mégiscsak szóvá kell tennie, hogy rávilágítson arra, hogy polgármester helyettes úr hova ment bizonyos szint alá, mintha az ő zsebében lenne az ő kilövési engedélye. Amikor idézi könyvéből, majd a gesztusát fogja értékelni, amikor az életkoráról szóló fejezet azért született, mert egészen biztos, hogy mindenhol joggal felmerül, hogy ilyen vén pacák mit akar még? Ezért elébe vágva ennek írt néhány sort, amiben utalt a jelenleg tényleg jó kondícióban lévő szellemi és fizikai állapotára. A színvonal alatti dolog az, hogy Koczka Tibor alpolgármester úr nem azt hozta fel, hogy két előadás között a kórházba kellett vinni, hogy az első után a másodikat eljátszhassa, hanem három feljelentést tett. Alföldit, mert két Alföldi előadás között volt, a Kálmán Olgát szóba hozta és a Hír TV-t. Ahelyett, hogy cáfolta volna a fejezetében lévő állítást, arra megerősítette, hogy három időzített bombát helyezett el benne. Ez színvonal alattinak gondolja. 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Azt hiszi, hogy ez most nem volt helyénvaló. Tisztelt Képviselőtársai! 

Mikrofon nélkül Tóth Kálmán városi képviselő: Koczka Tibor hozzászólása nem volt helyénvaló. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Tisztelt Képviselőtársai! Jelentkezőt nem lát, a vitát lezárja. Egy darab módosító indítványt jegyeztek. A módosító indítványt a Gazdasági és a Jogi Bizottság is jegyzi. Miszerint a műsortervet nem 5 évre, hanem a megadott pályázati időre kell készíteni. Tehát praktikusan ez egy technikai kérdés. Előtte ügyrendi kérdésben kíván Lendvai frakcióvezető úr szólni. 

Lendvai Ferenc tanácsnok, a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság elnöke (ügyrendi): Fel kell tölteni a szakmai bizottságot. Tehát 2 személy javaslatára van szükség a szakmai bizottság feltöltésére. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Köszöni, úgy gondolta, hogy sorban mennek. 

Lendvai Ferenc tanácsnok, a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság elnöke: Bocsánat, csak felhívta rá a figyelmet. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Sorba lépnek és sorba mennek. Tehát akkor a Gazdasági Bizottságnak és a Jogi Bizottságnak a módosítójával, aki egyetért, meg nem ért egyet az szavazni szíveskedjen. Ki-ki véleménye szerint. 

Mikrofon nélkül Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: A szombathelyiek tudják, hogy miről szavaznak? 

Mikrofon nélkül Dr. Ipkovich György városi képviselő: Persze, hogy tudják. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Az elején elmondták. 

Mikrofon nélkül Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Csak kérdezte. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 20 igen szavazattal megszavazta a Közgyűlés azt, hogy a műsortervet a pályázat idejére kell készíteni. 

A határozati javaslatban a 4. pontban szereplően a Közgyűlés a szakmai bizottságba két személyt jelöl. Arról beszéltek, hogy Koczka Tibor alpolgármester úr illetve Ipkovich polgármester úr lesz a két jelölt. Ezzel egyetértenek-e? És ha igen, akkor ezzel a kiegészítéssel kéri a határozati javaslatról most szavazni szíveskedjenek. Természetesen úgy, hogy a pályázat szövegében a módosítás szerepel. Most szavazni szíveskedjenek.

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 18 igen, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

78/2017. (III.27.) Kgy. sz. határozat

1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a Weöres Sándor Színház Nonprofit Kft. ügyvezetői feladatainak ellátásával 2017. október 1. – 2018. szeptember 30. közötti időtartamra a jelenlegi munkaviszonyával megegyező, változatlan feltételekkel megbízza Jordán Tamást.
2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a munkaszerződés aláírására. 
3. A Közgyűlés a Weöres Sándor Színház Nonprofit Kft. ügyvezetői munkakörének betöltésére irányuló mellékelt pályázati felhívás szövegét jóváhagyja azzal, hogy a felhívás „a pályázatnak tartalmaznia kell” című részének első francia bekezdése az alábbiak szerint módosul:
„-
a színháznak az ügyvezetői munkakör betöltésére a jelen pályázatban megjelölt határozott időtartamú működésére vonatkozóan átfogó pénzügyi és szakmai program javaslatot az alábbi szempontoknak megfelelően:”
4. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy intézkedjen a pályázati felhívás közzétételéről.
5. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2008. évi XCIX. törvény 39. § (6) bekezdése szerinti, a pályázatok véleményezését ellátó szakmai bizottság felkéréséről gondoskodjon. A Közgyűlés a szakmai bizottságba az alábbi két személyt jelöli:
                                           Koczka Tibor
                                           Dr. Ipkovich György
6. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a pályázatok véleményezését ellátó szakmai bizottság véleményének beszerzése, a pályázatoknak és a fenti véleménynek az önkormányzat bizottságai és a Közgyűlés elé történő terjesztése érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket. 

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Koczka Tibor alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző

(A végrehajtásért:

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:
1-2. pont vonatkozásában: 2017. szeptember 30.



3-5. pont vonatkozásában: azonnal


6. pont vonatkozásában: a pályázati felhívás közzétételét követő 60 nap
Többen beszéltek mikrofon nélkül
Mikrofon nélkül Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Nem vállalta? 

Mikrofon nélkül Lendvai Ferenc tanácsnok, a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság elnöke: Nem erről szavaztak, az egész határozatról. 

Mikrofon nélkül Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Ja, érti. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: A határozati javaslatról szavaztak. Tisztelt Képviselőtársai! A napirendről a szavazás megtörtént. 

Mikrofon nélkül Molnár Miklós alpolgármester: Nem, a két személyről szavaztak. 

Többen mondták mikrofon nélkül, hogy: nem, nem
Valaki mikrofon nélkül mondta, hogy a személyekről szavaztak

Mikrofon nélkül Dr. Károlyi Ákos jegyző: Nem. Egyben. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Egyben. Tisztelt Képviselőtársai! Kér most már nyugalmat, csendet. Mindjárt vége lesz. Tehát a határozati javaslatról szavaztak. A határozati javaslatról kompletten. A határozati javaslat két személy számára, Ipkovich György számára és Koczka Tibor számára feladatot jelent. Ez egy dolog. Amúgy a határozati javaslatról szavaztak. Czeglédy Csaba műsoron kívül, szavazáson kívül. 

Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő (ügyrendi): Nem biztos, hogy műsoron kívül, csak jegyző urat kérdezi…

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Műsoron kívül nem, mert még vannak meglepetéseik. 

Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Tehát jegyző urat kérdezné, hogy az jogszerű volt, hogy egyben szavaztak így különböző témakörökről? Csak ezt akarta megkérdezni. Illetve ha polgármester úr, ha már tudja véletlenül esetleg, hogy mikor lesz a következő képviselő-testületi ülés árulja el nekik ezt a titkot a nyilvános ülésen. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Nyugi, nyugi. 

Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Ő nyugodt, csak gondolta megkérdezi. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: A következő a helyzet. Ez a napirendi pont szavazása lezáródott. De azt mondotta az előbb, hogy Jordán Tamás igazgató úr egyszer szót kért, és megadta. Másodszor azt mondta, hogy Színházi Világnap van és Nagy Cili művésznőt üdvözli tisztelettel. Az előbb itten, mikor érdeklődött, akkor nem látta még. Tehát azzal fejeződik be ez a napirendi pont igazából, hogy a színházi világnapi üzenetet meghallgathatják. Úgyhogy most Jordán Tamásé a szó. 

Jordán Tamás a Weöres Sándor Színház Nonprofit Kft. igazgatója: Kérte, hogy a határozati javaslat után, a döntés után kért néhány mondatot. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Itt van. 

Jordán Tamás a Weöres Sándor Színház Nonprofit Kft. igazgatója: Helyes. Köszöni a szót. Mélyen vallásos és vallását gyakorló családból származik. Ő maga is kamasz koráig ministrált, templomba járó volt. Az Istennel való viszonya hol jó, hol kétséges, de mindenesetre van. A gyónás intézményét, szentségét már nagyon régóta nem gyakorolja, aminek azért a hiányát érzi, és akik néhányan ismerik a könyvét, sűrűn foglalkozik lelkiismereti kérdésekkel. Tehát a gyónást átvette az életében a sűrű lelkiismeret vizsgálat, mert bizony az ember gyakran kerül zavarba a döntései vagy cselekedetek kapcsán. Ő most nem kíván erről a szörnyűséges másfél hónapról beszélni, a jövőbe néz, örül ennek a döntésnek, köszöni a képviselők nagy többségének, hogy ezt a határozatot elfogadták. Köszön mindenkinek mindent, az egész országból jövő bíztatást, együttérzést. Ez őt munícióval tölti fel, nagyon erős lelki támaszt kapott, de akikkel neki esetleg vitája lenne, visszamenőleg nem akar. Konstruktív építő beszélgetéseket akar folytatni. Most Rettegi Attilával is elkezdtek beszélni, Kecskés professzor úrral nagyon szívesen beszélne egy kávé mellett, tehát sok mindent érdemes a jövőben a jó együttműködés érdekében tenni. Nagyon sok mindent felróhatna. De nem teszi. Mert itt voltak nem igaz mondások, voltak törvényszegések, voltak olyanok, amiket ki lehetne kérni. Ő most, hogy maga vizsgálgatja a lelkiismeretét, viszonylagos rendszerességgel ezt kívánja mindenkinek, hogy a saját lelkiismeretével számoljon el, ki mit érez bűnnek, véteknek és adja meg önmagának a feloldozást. Nem egyszer járt úgy, hogy súlyos lelki válságban, amikor teljesen összetört a lelke, 21 darabra szakadt, akkor volt olyan, hogy felmentést kért a lelkiismeret vizsgálat során magának és 10 igen, 10 nem és 1 nem szavazás mellett nem kapta meg ezt a feloldozást. Akkor rendkívüli lelkiismeret vizsgálatot kért, néhány hét múlva, és akkor végül is a 21 darabra szakadt lelke 19 igen 1 nem szavazás és egy 1 nem mellett végül is feloldozta. Azt kívánja mindenkinek, hogy a saját lelkiismeretével beszéljen meg és adjon, ha tud magának feloldozást. Ha nem tud, szívesen a segítségére lesz. 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Tisztelt Képviselőtársai! Szólítja Nagy Cili művésznőt. Ha idejön, itt van egy rendes mikrofon. A Színház Világnapja alkalmából. 
Nagy Cili színművész: Tisztelt Hölgyek és Urak! Nagyon megtisztelő a feladat, hogy élete első Színházi Világnapi üzenetét pont az Önök jelenlétében olvashatja fel. 
Mikrofon nélkül Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Na de hol van ilyenkor a kultúráért felelős alpolgármester úr? Polgármester Úr!

Nagy Cili színművész: Az idei 2017-es Színházi Világnapi üzenetet Isabelle Huppert francia színésznő írta. Az ő szavait tolmácsolja: „55 év óta minden tavasszal megünnepeljük a Színházi Világnapot. Mintha 24 óra alatt bejárnánk a színházi univerzumot, kezdve a NO-val és a Kathakalival, folytatva a Pekingi Operával és a Kathakalival, elidőzünk Görögországban, Aiszkhülosztól, Szophoklésztől Skandináviába látogatunk Ibsenhez és Strindberghez, majd Angliában Sarah Kane-től Itáliába száguldunk Pirandellóhoz, azután Franciaországba, Párizsba, ahol talán a legtöbb külföldi társulatot látjuk vendégül. Azután innen, Racine-tól és Molière-től átsuhanunk Oroszországba Csehovhoz, majd átrepülünk az Atlanti óceánon, hogy a napot egy kaliforniai egyetemi kampuszon fejezzük be, ahol fiatalemberek értelmezik újra a színházat. Mert a színház mindig újjászületik. A színházi konvenciókat újra és újra le kell rombolni. Mert a színház csak így maradhat eleven. A színház gazdag, átível téren és időn, a kortárs művek az elmúlt századok alkotásaiból is inspirálódnak, ha egy klasszikus színdarabot napjainkban mutatnak be, az mai és modern lesz. A Színházi Világnap különleges alkalom. Időn és téren átívelő ünnep. Jean Tardieu francia költő, író, drámaírót idézem: „Ami a teret illeti, azt kell tudni, hogy melyik a leghosszabb út két pont között… Ami pedig az időt, tized másodperc pontossággal mérjük meg, hogy mennyi idő kell az örökkévalóság szó kimondásához.” A tér-idő kapcsán így fogalmaz: „Elalvás előtt összpontosítsunk a tér két pontjára, és számítsuk ki, hogy (vágy)álmunkban mennyi idő szükséges ahhoz, hogy egyikből a másikba jussunk.” Itt az álom szót szeretném kiemelni. Az az érzésem, mintha Jean Tardieu és Bob Wilson találkozott volna egymással. A Színházi Világnap lényegét nagyszerűen foglalja össze Samuel Beckett, aki Winnie-vel mondatja ki: Ó, milyen szép ez a mai nap! Megint egy szép nap!  Amikor a világnapi üzenet megírásán gondolkodtam, felidéztem azokat a jeleneteket, amelyekben játszottam. Így tehát nem egyedül érkezem erre az ünnepségre, az UNESCO székházának színháztermébe. Elkísérnek azok, akiket a színpadon életre keltettem, pedig azt hinné az ember, hogy az utolsó előadással megválik a szerepeitől. De ez nem így van. Tovább élik bennünk titkos életük, készen arra, hogy segítséget nyújtsanak egy új szerep eljátszásában, vagy megnehezítsék azt. Így él bennem Phedra, Araminte, Orlando, Hedda Gabler, Médea, Merteuil, Blanche Dubois… De azok is itt vannak velem, akiket nézőként szerettem és megtapsoltam. Ezáltal enyém az egész világ. Görög vagyok és afrikai, szír, velencei, orosz, brazil, perzsa, római, japán, marseille-i, New York-i, filippino, argentin, norvég, koreai, német, osztrák, angol vagyok. Ez az igazi globalizáció. 1964-ben a színházi világnap alkalmából Laurence Olivier bejelentette, hogy egy századig tartó harc után végre megnyílik Angliában a Nemzeti Színház, amely szándékai szerint nemzetközivé válik, repertoárjában mindenképp. Tudta jól, hogy Shakespeare mindenkié, az egész világé. Az első Színházi Világnapi üzenetet 1962-ben Jean Cocteau – Az első utazásom szerzője – írta. Ő 80 nap alatt kerülte meg a Földet, én másként tettem meg ezt az utat: 80 filmmel és előadással. Mindig meglepetést okozok azzal, hogy nem teszek különbséget a színházi és filmes színészi játék között. Higgyék el, nincs különbség. Én itt nem színésznőként szólalok meg, hanem mindazoknak a nevében, akiknek köszönhetően a színház tovább él. Ez a feladatunk és kötelességünk. Nem mi adunk életet a színháznak, hanem általa létezünk. A színház erős, mindent túlél, háborút, cenzúrát, pénzhiányt. Elég egy üres tér és a színész. Vagy színésznő. Mit csinál, mit mond? A közönség figyeli, és soha ne feledjük, közönség nélkül nincs színház. Egyetlen néző közönség. De azért ne legyen túl sok üres szék a nézőtéren. Kivéve Ionescónál. A székek című darab végén az Öregasszony azt mondja: „Igen, igen, haljunk meg dicsőségünk teljében… Haljunk meg, hogy nevünket legendába szőjék… Legalább egy utcát neveznek el rólunk…” A Színházi Világnap tehát 55 éve létezik. Én vagyok a nyolcadik nő, akit felkértek az üzenet megírására. Nem is tudom, hogy az üzenet a megfelelő szó. Elődeim, (beleértve a férfiakat is) a színházról szólva szabadságról, eredetiségről beszéltek, felidézték a multikulturalitást, a szépséget. 2013-ban Dario Fo azt mondta: „.. abban reménykedhetünk, hogy üldözni kezdenek bennünket és főleg azokat a fiatalokat, akik színházzal akarnak foglalkozni: így kialakul majd a komédiások és színházcsinálók új diaszpórája, amely a tiltásokból minden képzeletet felülmúló erényt farag, és új színházat hoz létre.” Szép megfogalmazás, méltó arra, hogy egy politikai program része legyen. Franciaországban nemsokára választások lesznek, így azt javasolom a bennünket kormányozni vágyóknak, figyeljenek arra, hogy a színház milyen fontos és hasznos. Ne legyen boszorkányüldözés! A színház számomra a másik embert jelenti, a dialógust, a gyűlölet hiányát. Nem tudom mit jelent a népek közötti barátság, de hiszek a közösségben, a nézők és a színészek barátságában, azoknak az együttműködésében, akiket a színház összehoz: az írókban, fordítókban, világosítókban, az öltöztetőkben, a díszlettervezőkben és díszítőkben, színészekben, mindazokban, akik csinálják és akik nézik az előadást. A színház védelmez és menedéket nyújt. Hiszem, hogy szeret minket…. ahogy mi is szeretjük őt. Emlékszem egy öreg ügyelőre, aki mielőtt felment a függöny, minden este a kulisszák mögött női hangot imitálva mondta „Helyet a színháznak!”

A képviselő-testület tapsolt
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Tisztelt Képviselőtársai! Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése rendkívüli Közgyűlése 2017. március 27-én véget ért. Kérdi, hogy azon kívül, hogy elmondja, mi lesz a menetrend, mármint a következő rendkívüli Közgyűlést mikor tartják, megtárgyaltak-e mindent? Amennyiben igen, akkor azt bejelenti, hogy 2017. április 3-án 14 órakor rendkívüli Közgyűlést kívánnak összehívni. A rendkívüli Közgyűlésnek a napirendi pontjai között biztosan szerepel a ma levett két napirendi pont. A rendes Közgyűlés ideje, mint ahogy korábban mondta 2017. április 27-e 9 óra. Köszöni mindenkinek a munkát, mindenkinek kellemes délutánt, estét kíván. Bezárja ezzel a Közgyűlést. 
Az ülést 17:05 órakor berekesztette


/: Dr. Puskás Tivadar :/
/: Dr. Károlyi Ákos:/

polgármester
jegyző

Záradék:

A Közgyűlés ülésén megalkotott normatív határozatok 2017. március 30. napján kerültek kihirdetésre a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztés útján.


/:  Dr. Károlyi Ákos :/



jegyző
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