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Szombathely Megyei Jogú Város 


Alpolgármestere

E L Ő T E R J E S Z T É S
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Gazdasági és Városstratégiai Bizottsága 2017. április 3-ai ülésére
Javaslat a duális gépészmérnök online kampány és a Nyugat-Pannon Járműipari és Mechatronikai Központ Nonprofit Kft. működésének támogatására
Duális gépészmérnök online kampány
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a Nyugat-Pannon Járműipari és Mechatronika Központ Nonprofit Kft. társaságának 20%-os üzletrésszel bíró tagja. 
A társaság egyik, 2 hetente ülésező munkacsoportja a Kommunikációs és operatív munkacsoport, amelynek tagjai: NyME (jogutódként az ELTE SEK), iQor, BPW, EPCOS, LuK, Delphi, OPEL, Roto-Elzett, Uniriv, IMS, Schott, Vízmű, azaz a duális gépészmérnök képzésben résztvevő szombathelyi Egyetem és 11 cég. A 2017. január 23-i munkacsoport ülésen az Egyetem beszámolt a felvételi időszak addigi eredményeiről, amelynek kapcsán a munkacsoport tagjai egyetértettek abban, hogy a jelentkezési határidő február 15-ig való meghosszabbítása szükséges, illetve ebben az időszakban, a célcsoport elérése érdekében intenzív, direkt online kampányt szükséges folytatni a sikeres, színvonalas gépész képzés megvalósulása érdekében. 
Ezen megfogalmazott cél elérése érdekében 2.000.000,- Ft összeg biztosítása szükséges a társaság részére.
A kérelemhez szükséges fedezet az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 4/2017. (III.7.) önkormányzati rendelete alapján a „Gazdaságfejlesztés – Egyéb gazdaságfejlesztés” soron rendelkezésre áll.
Nyugat-Pannon Járműipari és Mechatronikai Központ Nonprofit Kft. működésének támogatása
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata - mint a Nyugat-Pannon Járműipari és Mechatronika Központ Nonprofit Kft. társaságának 20%-os üzletrésszel bíró tagja - minden évben elkülönít egy összeget a szervezet működésének támogatására.

2017. március 31. napjáig a rendelkezésre álló keretösszegből 2.000.000,-Ft működési támogatás került átutalásra, így a jelenlegi kérelem a „Gazdaságfejlesztés - Nyugat-Pannon Járműipari és Mechatronikai Központ Nonprofit Kft. támogatása” soron még fennmaradó, fedezetként szolgáló 8.000.000,-Ft összegű támogatásra vonatkozik, az alábbiakban feltüntetett ütemezési leírásnak megfelelően.
A duális gépészmérnök online kampány 2017. január 25. – 2017. február 15. közötti időszakra vonatkozó támogatási igénye

A 2017. január 25 – 2017. február 15. közötti a duális gépészmérnök online kampány támogatási igénye 2.000.000,- Ft.
A működésre vonatkozó kérelem támogatási igénye

A költségvetésben rendelkezésre áll a társaság működésének biztosítására 8.000.000,- Ft, amelyet az alábbi ütemezésnek megfelelően kéri a társaság a rendelkezésére bocsájtani:

· 3.000.000,- Ft összeget 2017. április.30. napjáig
· 3.000.000,- Ft összeget 2017. június.15. napjáig
· 2.000.000,- Ft összeget 2017. szeptember.15. napjáig
Az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 4/2017. (III.7.) önkormányzati rendelete – az alábbiak szerint rendelkezik:
11. § (10) Az önkormányzat által alapított és fenntartott költségvetési intézmények kivételével éves támogatás 10.000 eFt összeghatár felett annak adható, aki a működésének egészét tekintve a 2016. év teljes pénzügyi, szakmai beszámolóját, valamint a 2017. évi pénzügyi, szakmai tervét benyújtja, és az alapján a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság a támogatást jóváhagyta.
Amely szervezet 2016. évben 10.000 eFt összeghatár felett kapott támogatást, 2017. évben csak akkor kaphat támogatást, ha a működésének egészét tekintve a 2016. évi teljes pénzügyi, szakmai beszámolóját benyújtja, és az alapján a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság a támogatást jóváhagyta.

(12) A Gazdaságfejlesztés „Egyetemi oktatók támogatása” és az „Egyéb gazdaságfejlesztés” előirányzatának felhasználásáról a gazdaságfejlesztésért felelős alpolgármester javaslata alapján 10.000 eFt összeghatárig a Polgármester dönt, 10.000 eFt összeghatár felett a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság dönt.
Az előterjesztés mellékletét képezi a Nyugat-Pannon Járműipari és Mechatronika Központ Nonprofit Kft. Taggyűlése által egyhangúlag jóváhagyott 2016. évi üzleti beszámoló és egyszerűsített éves pénzügyi beszámoló, valamint a 2017. évre vonatkozó üzleti terv.
Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a Nyugat-Pannon Járműipari és Mechatronika Központ Nonprofit Kft. által kérelmezett duális gépészmérnök online kampány támogatását és a társaság működéséhez biztosítandó támogatást az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2017. április 3.
(: Molnár Miklós :)
HATÁROZATI JAVASLAT

…/2017. (IV.3.) GVB. számú határozat
1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Gazdasági és Városstratégiai Bizottsága az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 4/2017. (III.7.) önkormányzati rendeletének 11. § (10) és 11. § (12) bekezdését figyelembe véve a Nyugat-Pannon Járműipari és Mechatronika Központ Nonprofit Kft. által kérelmezett duális gépészmérnök online kampány és a társaság működésének támogatási javaslatát az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően, az alábbiak szerint elfogadja:
Duális gépészmérnök online kampány támogatása:

A 2017. január 25 – 2017. február 15. közötti duális gépészmérnök online kampány támogatási összege 2.000.000,- Ft.

Működési támogatás:
A rendelkezésre álló 8.000.000,- Ft összeget, az alábbi ütemezési időszakoknak megfelelően bocsájtja a társaság rendelkezésére:

· 3.000.000,- Ft összeget 2017. április 30. napjáig
· 3.000.000,- Ft összeget 2017. június 15. napjáig
· 2.000.000,- Ft összeget 2017. szeptember 15. napjáig
2. A Gazdasági és Városstratégiai Bizottság felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződések aláírására.

Felelős:
Lendvai Ferenc, a Bizottság elnöke
Molnár Miklós gazdaságfejlesztésért felelős alpolgármester


(A végrehajtás előkészítéséért:
Dr. Telek Miklós osztályvezető Polgármesteri Kabinet)
Határidő: 
A duális gépészmérnök online kampány tekintetében 2017. április 30.


A működési támogatás tekintetében a részletezett ütemezés szerint.
Telefon: +36 94/520-127
Fax:+36 94/520-341
Web: www.szombathely.hu
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