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A Közgyűlés 21 képviselő jelenlétében megkezdte munkáját.

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Jó napot kíván mindenkinek tisztelettel. Mindenkit szeretettel üdvözöl. Üdvözli képviselőtársait. Üdvözli a teremben helyet foglalókat. 2017. április 3-a van. A rendkívüli Közgyűlés időpontja elmúlt 7 perccel, úgyhogy 14 óra 7 perc van. Tisztelt Képviselőtársai! Megállapítja, hogy határozatképesek. Ezzel a rendkívüli Közgyűlést megnyitja. Arról beszéltek, hogy a rendkívüli Közgyűlésen zárt ülést tartanak és 2 napirendi pont javaslatot küldött ki Tisztelt Képviselőtársainak. Várja a napirend megállapításához hozzászólásaikat. 
Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Az SZMSZ értelmében a városi televízió, ha másképp nem is, legalábbis interneten keresztül közvetíti a képviselőtestület ülését. A napirendi pont tárgyalása nyilvános. Nem tudja, hogy milyen kivételes jövőbelátási képességgel rendelkezik a városi televízió, mert egyébként elrendelhetnek nyilvános ülést is és napirendre is vehetnek nyilvános ülésre tartozó napirendi pontot. A városi televízió semmilyen formában nem tesz eleget egyébként az SZMSZ rendelkezésének. Rögtön a frakció nevében javaslatot is tesz a két napirendi pont nyilvános ülésen való tárgyalására. Úgy gondolja, hogy mind a VASIVÍZ mind a SZOVA működése és gazdálkodása közérdekű adat, illetve közérdekből nyilvános adat. Nem hivatkozhatnak arra szerinte eredménnyel, hogy bármifajta üzleti titkot vagy bármit kifürkésznének a szombathelyiek. Ez az egyik napirendi pont javaslata. Másik javaslata, hogy bizonyára polgármester úr is olvasta az újságban, az nagyobb baj, hogy az ÉNYKK nem küldött polgármester úrnak hivatalos tájékoztatást. Nem a sajtóból kellene értesülni, hogy érvényes vezetői engedély nélkül, érvényes vezetői engedéllyel nem rendelkező buszsofőr vezeti a helyi tömegközlekedési eszközt, hiszen éppen a szimbolikus 30Y-os buszt sikerült vezetői engedéllyel nem rendelkező buszsofőrnek vezetnie. A szombathelyi utazóközönség biztonságát nem igazán szolgálja az, hogy előfordulhat, hogy a velük szerződéses kapcsolatban lévő társaság olyan buszsofőrt enged vezetni, akinek nincs érvényes vezetői engedélye. Azt kéri polgármester úrtól, nem akar frakciója nevében lehetetlenséget kérni, ezért azt kérik, hogy az április 27-ei rendes Közgyűlésen vegyék ezt napirendi pontra és tájékoztassa őket a saját szerződéses partnerük, akinek súlyos tízmilliókat fizetnek, hogy ez hogy fordulhat elő. Illetve a jövőben mit kívánnak annak érdekében tenni, hogy vezetői engedéllyel rendelkező vezesse a buszt? Mivel tart tőle, hogy a SZOVA napirendet zárt ülésen fogják tárgyalni, ezért megköszönné a nyilvános ülés részén polgármester úrnak, illetve Molnár alpolgármester úrnak illetve Németh Gábornak a Közgyűlés korábbi döntésének megfelelően az Aréna Savaria futópályának a világítása bekerült az üzleti tervbe. Erről volt egy közgyűlési döntés, de azért hadd köszönje meg, a mai világban semmi sem természetes, hadd köszönje meg, hogy ez mégis bekerült. A városi televízió most tudná közvetíteni, hogy polgármester úrnak ő nyilvánosan köszönetet mondott. 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Kipécézte, hogy nincs itt a városi televízió, úgyhogy szerinte ismételjék meg majd akkor, ha itt lesz a városi televízió. 
Balassa Péter városi képviselő: Ő is sajnálja, hogy nincs itt a tévé, mert Illés Károly alpolgármester úrnak szeretne boldog születésnapot kívánni és nagy nyilvánosság előtt bejelenteni, hogy a mai napon ünnepli születésnapját. Viccet félretéve és teljes komolyságra fordítva, hogy nem a tévének szól a születésnapi köszöntő. Nyilvános napirendi pont keretében javasolta volna ő is, hogy mindkét zárt ülésen tárgyalandó napirendi pontot nyilvános napirenden tárgyalják. Csak négy javaslata lesz a nyilvános napirenddel kapcsolatosan. Ezen kívül lesz négy darab. Egyik, amit már korábbi Közgyűlésen is napirendre javasolt, a vezérigazgató és az igazgatói prémium előleg és jutalom kifizetéssel kapcsolatos tájékoztató megtétele. A másik a 200 milliós tagi kölcsön, SZOMHULL részére átadott tagi kölcsön pénzügyi elszámolásával kapcsolatos napirend, nyilvános napirend keretében legyen. A harmadik egy 30%-os béremelésre tesz javaslatot, a nyilvános napirendi pont keretében tárgyalják, a SZOVA béremelésével kapcsolatos és ebből maradjanak ki az igazgatók és a vezérigazgató. A negyedik pedig a szálloda üzemeltetéssel kapcsolatosan kerüljön tárgyalásra és nyilvános napirend keretében tárgyalják, február 21-én megkereste alpolgármester urat és polgármester urat egy levéllel, egy hivatalos levéllel, ahol is tájékoztatást kért, hogy szíveskedjék teljes körű kimutatást adni a SZOVA Zrt. részéről a SZOVA szállodaépítéshez kapcsolódóan az előkészítéshez kapcsolódó költségekről, szerződésekről és megbízásokról. A mai napig nem kapott semmilyen írásos, szóbeli tájékoztatást. Szeretné, ha a mai napirend keretében erről is tárgyalást folytatnának. 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Köszöni, jelentkezőt nem lát, a vitát lezárja. Akkor összességében 7 javaslat érkezett. Kéri, erről most szavazni szíveskedjenek. A szállodával kapcsolatos Balassa Péter napirendi pont javaslat volt az első, most erről szavazni szíveskedjenek.

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 3 igen szavazattal és 18 tartózkodással elutasította. 

Következő: a 30%-os béremelés javaslata. Most szavazni szíveskedjenek. 

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 10 igen szavazattal és 11 tartózkodással elutasította. 

Következő: a tagi kölcsön elszámolása a SZOMHULL-t illetően. Most szavazni szíveskedjenek.

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 10 igen szavazattal és 11 tartózkodással elutasította. 

Szintén Balassa Péter képviselő úr javaslata volt a vezérigazgatói jutalom illetve prémiummal kapcsolatban. Most szavazni szíveskedjenek.
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 1 igen szavazattal és 20 tartózkodással elutasította. 

Balassa Péter és Czeglédy Csaba frakcióvezető úr közösen illetve külön…

Mikrofon nélkül Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Nem közösen. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Jó, külön-külön. Nem közösködnek. Akkor Balassa Péter javaslata volt, hogy nyilvános ülésen tárgyalják a kiküldött napirendi pontokat. Most szavazni szíveskedjenek.

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 10 igen 2 nem szavazattal és 9 tartózkodással elutasította. 

Következő Czeglédy frakcióvezető úr javaslata, hogy az ÉNYKK-nak a tájékoztatását áprilisban hallgassák meg. Most szavazni szíveskedjenek.

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 20 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
79/2017. (IV.3.) Kgy. sz. határozat
1. A Közgyűlés a napirenddel összefüggésben az alábbi képviselői indítványokat nem támogatta:
-
a SZOVA Zrt. szálloda projektje költségeiről, szerződéseiről szóló tájékoztató napirendre vétele;
-
a SZOVA Zrt. alkalmazottainak – a vezérigazgatót és igazgatókat kivéve – 30 %-os béremelésére vonatkozó javaslat napirendre vétele;
-
a SZOMHULL Kft.-nek juttatott 200 millió Ft-os tagi kölcsönről szóló tájékoztató napirendre vétele;
-
a SZOVA Zrt. vezérigazgatójának prémiumáról és a vezetők jutalmazásáról szóló tájékoztató napirendre vétele;
-
a „Javaslat a SZOVA Zrt.-vel kapcsolatos döntések meghozatalára” és a „Javaslat a VASIVÍZ ZRt. 2017. évi üzleti tervének elfogadására” című előterjesztések nyilvános ülésen történő tárgyalása.
2. A Közgyűlés felkéri az ÉNYKK Zrt. vezérigazgatóját, tájékoztassa a Közgyűlést az áprilisi ülésén arról, valóban érvényes vezetői engedély nélkül vezetett-e alkalmazottja buszt a helyi tömegközlekedésben, illetve milyen intézkedésekkel akadályozzák meg a hasonló eseteket.
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester


Illés Károly alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző

(A végrehajtásért:

Papp László, az ÉNYKK Zrt. vezérigazgatója
Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:

1. azonnal


2. a Közgyűlés 2017. áprilisi ülése
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Jegyző úrhoz fordul segítségét. Leszavazták már azt a kérdést, hogy nyílt ülésen tárgyalják, tehát már a másik javaslat nem él. Eggyel kevesebbet szavaztak így akkor. Érti. Nem értette, mi ennek a poénja, most már nagyjából tudja. Összességében kéri a módosítással együtt. Most szavazni szíveskedjenek a napirendről. 
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 20 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta - azzal, amit ismertettek, az áprilisi Közgyűlésre való napirendi pont javaslattal -  és az alábbi határozatot hozta:

80/2017. (IV.3.) Kgy. sz. határozat

Napirend
ZÁRT ÜLÉS
1./
Javaslat a SZOVA Zrt.-vel kapcsolatos döntések meghozatalára 

Előadók: 

Dr. Puskás Tivadar polgármester






Molnár Miklós alpolgármester


Meghívott:

Dr. Németh Gábor, a SZOVA Zrt. vezérigazgatója

2./
Javaslat a VASIVÍZ ZRt. 2017. évi üzleti tervének elfogadására
Előadók: 

Dr. Puskás Tivadar polgármester






Illés Károly alpolgármester


Meghívott:

Dr. Kohuth Viktor, a VASIVÍZ ZRt. vezérigazgatója

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester
Határidő:

azonnal
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Tisztelt Képviselőtársai! 2 perc múlva zárt üléssel folytatják. 
Az ülést 14:15 órakor berekesztette


/: Dr. Puskás Tivadar :/
/: Dr. Károlyi Ákos:/

polgármester
jegyző

Záradék:

A Közgyűlés ülésén megalkotott normatív határozatok 2017. április 5. napján kerültek kihirdetésre a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztés útján.



/:  Dr. Károlyi Ákos :/



jegyző


Telefon: +36 94/520-100

Fax:+36 94/520-243
Web: www.szombathely.hu
PAGE  
2

