3. számú melléklet

ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS
Módosítás

amely létrejött egyrészről Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata (Szombathely, Kossuth Lajos u. 1-3.), képviselő: Dr. Puskás Tivadar polgármester  (továbbiakban önkormányzat), 
másrészről a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Közhasznú Nonprofit Kft. (Szombathely, 11-es Huszár út 116.), képviselő: Dr. Horváthné Németh Klára ügyvezető – cégbejegyzés száma: Cg. 18-09-108784 (továbbiakban: Nonprofit Kft.) között, egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások átvállalásáról a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. (továbbiakban: szociális törvény), valamint a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. tv-ben (továbbiakban: foglalkoztatási törvény) foglaltak alapján az alábbi feltételekkel:

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2010. január 1. napjától határozatlan időre szóló ellátási szerződést kötött az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások átvállalásáról a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Közhasznú Nonprofit Kft.- vel.

A Felek a szerződést a benne foglaltakra tekintettel 2017. május 1. napjával az alábbiak szerint módosítják:

1. 
A szerződés II./1. a) b) d) e) pontja az alábbiak szerint módosul:

a) „a Szombathely, Zanati u. 1. 


Kolozsvár u. 27. alatti jelenleg önkormányzati tulajdonú ingatlanokban:

86  férőhelyen hajléktalanok átmeneti szállását,

25 férőhelyen hajléktalanok éjjeli menedékhelyét, 

40 férőhelyen hajléktalanok nappali melegedőjét, továbbá 

2 utcai szolgálatot,

26 férőhelyen hajléktalanok otthonát,

20 időszakos férőhelyen hajléktalanok éjjeli menedékhelyét a téli krízis időszakában működtet, amely ingatlanokat az önkormányzat mindaddig, amíg a Nonprofit Kft. a fenti tevékenységeket végzi, határozatlan időre, térítésmentes használatba a társaság rendelkezésére bocsátja.
b) a Szombathely, 11-es Huszár út 116. szám alatti önkormányzati tulajdonú  ingatlanban a Fogyatékos Embereket Segítő Szolgáltatások Intézményét  működteti. A szociális törvényben meghatározott feladatok közül:
- ellátja a Támogató Szolgálat működtetését Szombathelyen. 

- 50 férőhelyen működteti az önkormányzat ellátási kötelezettségének körébe tartozó feladatok közül a Fogyatékos Emberek Nappali Szolgálatát.
- a Fogyatékos Emberek Nappali Központjában Nappali Szolgálat keretében szervezi meg fogyatékos emberek számára a fejlesztő foglalkoztatást.  
d) a Nonprofit Kft. tulajdonában lévő, telephely engedéllyel rendelkező, Szombathely, Vörösmarty u. 36. sz. alatt fejlesztő foglalkoztatást működtet. 

e) a Kötő utca 12. sz. alatti bérleményben, külön telephely engedéllyel papírbrikettálót, valamint fejlesztő foglalkoztatást működtet.”

2. A szerződés II/2. pontja az alábbiak szerint módosul:
„A Nonprofit Kft. működési engedély alapján fejlesztő foglalkoztatást szervez.  A Nonprofit Kft. tudomásul veszi, hogy szociális ellátást csak működési engedély birtokában, a szükséges tárgyi és személyi feltételek teljesítése alapján végezhet. Amennyiben valamely szolgáltatás tekintetében nem rendelkezik működési engedéllyel, abban az esetben a feltételek megnyílását követően azonnal intézkedik a működési engedély beszerzéséről. A Nonprofit Kft. tudomásul veszi, hogy a működési engedélyek megszerzése a jelen ellátási szerződés érvényességének feltétele.”

3. A szerződés II/3. pontja az alábbiak szerint módosul:
„A Nonprofit Kft. közfoglalkoztatás keretében részt vesz Szombathely Megyei Jogú Város közigazgatási területén a zöldterületek gondozásában.” 
4. A szerződés III/4. pontja az alábbiak szerint módosul:
„Az önkormányzat vállalja, hogy a III./2.) pontban írt ellenértéket negyedéves bontásban, minden negyedév első hónapjának 5. napjáig a Nonprofit Kft. által megadott OTP Bank Zrt.-nél vezetett 11747006-20202046-00000000 számú      számlaszámra átutalja az alábbiak szerint:

· 2017. február hónapban, az átmeneti gazdálkodás keretében kiutalásra került 20.000.000,- Ft, (január, február havi)

· 2017. március hónapban kiutalásra került 10.000.000,- Ft

· 2017. május 5. napjáig 30.000.000,- Ft került kiutalásra
· 2017. július 5. napjáig 30.000.000,- Ft

· 2017. október 5. napjáig 30.000.000,- Ft utalására kerül sor.”
A szerződés egyéb rendelkezései változatlanul hatályban maradnak.

Szombathely, 2017. május „     ”
 Szombathely Megyei Jogú Város
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