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Szombathely Megyei Jogú Város

Polgármestere

Az előterjesztést megtárgyalta:

· Gazdasági és Városstratégiai Bizottság

· Oktatási és Szociális Bizottság

A határozati javaslatot törvényességi szempontból megvizsgáltam:




/: Dr. Károlyi Ákos :/





jegyző

E L Ő T E R J E S Z T É S

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése

2017. április 27-ei ülésére

T Á J É K O Z T A T Ó

Szombathely Megyei Jogú Város által alapított és fenntartott intézmények 2016. évi pénzügyi-gazdasági ellenőrzésének tapasztalatairól

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 49. § rendelkezései szerint: 
„(1) Az éves ellenőrzési jelentés elkészítéséért a belső ellenőrzési vezető felelős, amelyet jóváhagyásra megküld a költségvetési szerv vezetőjének.
(1a) Ha a költségvetési szerv belső ellenőrzését az irányító szerve látja el, az irányító szervnek az éves ellenőrzési jelentésben elkülönítetten kell bemutatnia az irányító szervként, illetve a költségvetési szerv belső ellenőreként végzett ellenőrzéseket.     (3a) A polgármester a tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési jelentést, valamint a helyi önkormányzat által alapított költségvetési szervek éves ellenőrzési jelentései alapján készített éves összefoglaló ellenőrzési jelentést - a tárgyévet követően, a zárszámadási rendelettervezettel egyidejűleg - a képviselő-testület elé terjeszti jóváhagyásra.”
Az előterjesztés mellékletét képező tájékoztató átfogó részletességgel mutatja be az irányító szervként végzett intézményi ellenőrzés 2016. évi működését. Az ellenőrzések az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, és az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) Korm. rendelet előírásai szerint kerültek végrehajtásra.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2017. április „      ”








          /: Dr. Puskás Tivadar :/

T Á J É K O Z T A T Ó

Szombathely Megyei Jogú Város által alapított és fenntartott költségvetési szervek 2016. évi pénzügyi-gazdasági ellenőrzésének tapasztalatairól.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 473/2015. (XII. 10.) Kgy. számú határozatával fogadta el az általa alapított és fenntartott költségvetési szervek pénzügyi-gazdasági ellenőrzésének 2016. évre vonatkozó tervét, amely az alábbi intézmények átfogó 4 év gazdálkodását felölelő vizsgálatát tartalmazta:

· Szombathelyi Köznevelési Intézmények Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezete (GAMESZ)

· Szombathelyi Közterület-felügyelet 

Utóbbi szervezetnél a vizsgálat célja az intézmény és gazdálkodásának szabályozottsága, a szervezet gazdálkodásának áttekintése, valamint a belső kontrollok működésének megítélése volt. A GAMESZ ellenőrzésénél elsősorban az operatív gazdálkodás és a közbeszerzés gyakorlatának áttekintése valósult meg.

2014. decemberében Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és a területén működő 4 nemzetiségi önkormányzat (Szombathelyi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat, Szombathelyi Megyei Jogú Város Német Önkormányzata, Szombathelyi Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata, Szombathelyi Szlovén Önkormányzat) Együttműködési megállapodást kötött az ellenőrzési feladatok ellátásáról az alábbiak szerint: IV. fejezet 13. pont „A belső ellenőrzési feladatokat a Polgármesteri Hivatal Belső Ellenőrzési Irodája látja el a nemzetiségi önkormányzat számára. A belső ellenőrzésre Szombathely Megyei Jogú Város Belső Ellenőrzési Kézikönyve szabályait kell alkalmazni.”
A Belső Ellenőrzési Iroda 2016. évben is áttekintette, hogy a nemzetiségi önkormányzatok gazdálkodási kereteinek kialakítása, gazdálkodása és feladatellátása megfelel-e a jogszabályoknak. 

2016. évben az intézményi ellenőrzési tervben szerepelt még a 2015. január-februárjában a Savaria Szimfonikus Zenekar intézménynél lefolytatott 2012-2014. gazdasági évekre vonatkozó soron kívüli vizsgálat megállapításainak utóellenőrzése, különös tekintettel az ellenőrzés során feltárt hibák, hiányosságok megszüntetése, ideértve az új gazdálkodási rend, azaz az intézmény gazdálkodása önállóságának megszüntetése kiépítésének megfelelősége. 
Az éves tervbe foglalt feladatok teljesítésének értékelése:

A pénzügyi, szabályossági vizsgálatok az ellenőrzési programokban rögzített témakörökre terjedtek ki. Ennek keretében az ellenőrzés részletesen áttekintette az egyes intézményeknél:

· a gazdálkodás szervezettségét, célszerűségét;
· az intézmény bevételeinek alakulását;
· a kiadási előirányzatok célirányos, szabályszerű felhasználását;
· munkaerő és illetménygazdálkodást;
· a számviteli előírások érvényesülését;
· az intézményi vagyon változásának értékelését;
· a leltározás és selejtezés folyamatát;
· a gépjárművek üzemeltetésének szabályozottságát, folyamatát ellenőrzése (amelyik intézményre jellemző volt);
· a belső kontrollok érvényesülését az intézmény rendelkezésére álló források felhasználásában, a költségvetési tervezés, gazdálkodás és beszámolás folyamatában;
· a belső ellenőrzési kötelezettség teljesítését, javaslatainak hasznosulását;
· az előző ellenőrzés javaslatainak realizálását.
Az ellenőrzések többnyire már lezárt gazdasági éveket tekintettek át, a mintavétel szúrópróbaszerűen történt.

A fenti szempontok szerint végrehajtott vizsgálatok megállapításaira vonatkozóan az ellenőrök az alábbi megállapításokat, javaslatokat tették, és a vezetői beszámoltatás rendjén keresztül meggyőződtek javaslataik hasznosulásáról is.
Szombathelyi Közterület-felügyelet:

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Szombathelyi Közterület-felügyelet között köttetett Együttműködési megállapodás alapján a gazdasági folyamatok belső szabályozása a gazdasági szervezetként működő Polgármesteri Hivatal által elkészített szabályzatok felügyeletre történő kiterjesztésével történtek meg, ezek mindenben megfelelnek a jogszabályokban rögzített előírásoknak és jól szolgálják a gyakorlatot is. Ezek, valamint az Együttműködési megállapodásban lefektetett elvek lényegében hibamentes feladatellátást tettek lehetővé. A saját hatáskörben elkészítendő belső szabályzatok is többnyire megfeleltek a hatályos jogszabályokba foglaltaknak, módosítást, illetve a gyakorlat újragondolását a gépjárművek használatának szabályait tartalmazó belső előírásoknál lát indokoltnak a belső ellenőrzés a részletes jelentésben kifejtett szempontok alapján.  

A számviteli előírások a gyakorlatban jól érvényesültek, az ellenőrzött időszakban könyvelt, szúrópróba szerűen kiválasztott pénztári és a banki tételek jól felszereltek voltak, helyes jogcímen kerültek rögzítésre, a kötelezettségvállalás, ellenjegyzés, utalványozás, szakmai teljesítésigazolás folyamata egy kivételével jól szabályozott volt, és a gyakorlatban is érvényesült. Hiányosságot az intézményvezető számára teljesített, általában gépjárműfutással kapcsolatos költségek engedélyezésénél tapasztalt az ellenőrzés, amely a vonatkozó, a részletes jelentésben leírt jogszabály előírásait sértő gyakorlatot jelentett. (E kifizetéseket az alpolgármester leigazolta, s egyúttal utalványozta is. Az ellenőrzés véleménye szerint ez az eljárás nem felel meg az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) kormányrendelet 52. és 59. §-ában foglaltaknak. A jogszabály értelmében kötelezettségvállaló és egyúttal utalványozó a kötelezettséget vállaló szerv vezetője, vagy az általa írásban felhatalmazott a kötelezettséget vállaló szerv alkalmazásában álló személy.) Ennek megváltoztatása, az Ávr. szerinti szabályozása feltétlenül indokolt. A számviteli tevékenységet szabályozó jogszabályokban előírt nyilvántartások mindegyikét megfelelően vezette az intézmény.

A vizsgált időszakban lefolytatott, versenyszabályzat szerinti tárgyi eszköz beszerzések lebonyolításának gyakorlata nem mindenben felelt meg a hatályos szabályzatba foglaltaknak, a jövőben ezen előírások betartása feltétlenül indokolt.

A vagyon nyilvántartása az intézménynél rendelkezésre álló számítógépes rendszerrel megfelelőnek ítélhető, a beszerzett eszközök állományának, illetve értékének változása jól követhető. Az intézmény a jogszabályi és a belső előírásoknak megfelelően folytatott le leltározást, amelynek során eltérést nem állapítottak meg. A 2016. évben esedékes leltározás előtt indokolt selejtezési eljárást is lefolytatni.

A belső kontroll tevékenységek nem minden esetben működtek hiánytalanul, a jövőben nagyobb figyelmet kell fordítani a kockázatkezelés, szabálytalanságok kezelése eljárásainak végrehajtására. A belső ellenőrzés működése a vizsgált időszakban szabályszerűnek értékelhető.

Szombathelyi Közművelődési GAMESZ:
Az intézménynél egy 2014. évben lebonyolított belső ellenőri vizsgálat keretében felmértük a gazdálkodásra vonatkozó szabályozottságot, amely teljes körű volt, a számviteli előírások belső szabályzataikban rögzítésre kerültek, és a gyakorlatban is általában jól alkalmazták azokat. Az ellenőrzés által jelen vizsgálat kapcsán áttekintett banki és pénztári bizonylatok alakilag és tartalmilag is többnyire megfelelőek voltak, az ellenőrzésre került időszak első éveiben tapasztalt hiányosságok egy része különböző okok miatt az időszak végére megoldódott. Indokolt viszont a személyi juttatásoknál a banki átutalásokhoz kapcsolódóan a teljesítésigazolás gyakorlatának átgondolása, újraszabályozása, továbbá a bizonylatok dátumozásának elmaradása is felszámolandó.

Az intézmény rendelkezik a különböző pénzügyi tárgyú jogszabályokban előírt nyilvántartásokkal, amelyek a vizsgált időszakban lényegében megfelelőek voltak. Hiányosságot az ellenőrzés a vásárlásra kiadott előlegek folyósításánál, a kötelezettségvállalások nyilvántartásánál és a szigorú számadású nyomtatványok nyilvántartásánál tapasztalt, amelyek egy része a vizsgált időszakban megszüntetésre került. A még jelenleg is meglévő anomáliák megszüntetése érdekében indokolt, 

· a szigorú számadású nyomtatványoknál olyan nyilvántartási rendszer kialakítása, amely a raktári készleteket naprakészen mutatja;
· a vásárlásra kiadott előlegeknél a nyilvántartás megbízhatóságára kell törekedni, és az előlegek számfejtésekor ne kerüljön sor több előleg együttes kint létére; 
· a kötelezettségvállalások nyilvántartásánál ügyeljenek a hatályos jogszabályba rögzített előírások betartására.

Az intézményben használt gépjárművek (intézményi tulajdonú, magántulajdonú gépjárművek is) üzemeltetésének feltételeit, rendeltetésszerű használatukra vonatkozó előírásokat és a menetokmányok használatát a vizsgált években szabályzatban rögzítették, amelyek lényegében megfelelően szabályozták a gyakorlatot. Továbbá pontosítást a 2014. évben bevezetett üzemanyag kártya alkalmazásának helyi szabályozása igényel, valamint a 2014. évben vásárolt Nissan gépjármű esetében javasolt szakember véleményét kérni az elvárható tényleges fogyasztás nagyságáról, valamit az erre a gépjárműre vonatkozó esetlegesen eltérő elszámolási gyakorlat rögzítése a szabályzatban.  

Az intézményben a vagyon nyilvántartása nehezen áttekinthető, mind a kis értékű, mind a nagy értékű eszközök tekintetében indokolt egy egységes, lehetőleg számítógépes program által támogatott nyilvántartó rendszer kiépítése. A leltározás, selejtezés folyamata alapvetően jól szabályozott, a részletes jelentésben kifejtettek szerint további finomítása javasolt. Az eszközök számbavétele a vizsgált időszakban szinte évenként megtörtént, azonban a leltározás teljes folyamatát nem minden esetben vitték véghez (kiértékelések hiánya egyes években). A továbbiakban a leltározás terjedjen ki a teljes folyamatra.

A Közművelődési GAMESZ-nél a közbeszerzései eljárások lefolytatásának szabályozottsága teljes körű, az intézmény rendelkezik a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény által előírt Belső szabályzattal, amely megfelel a hatályos jogszabály előírásainak. Az ellenőrzés által áttekintett 4 eljárás lefolytatásánál felmerültek azonban olyan hiányosságok, amelyek kiküszöbölésére a továbbiakban feltétlenül törekedni kell. A jelentés-tervezetben részletesen kifejtett hibák összefoglalóan az alábbiak voltak:

· becsült érték számítások, árajánlatok dokumentációhoz történő csatolása;

· ajánlattételi felhívás és a dokumentáció hiánytalansága;

· a dokumentumok útjának igazoltsága (kiküldés, beadás átadása-átvétele;)
· a bírálatok megalapozottságának javítása;

· kötelezettségvállalás szabályainak betartása, illetve a felhatalmazás írásban történő átruházása;
· a nyilvánosság követelményeinek való megfelelés teljes körűsége.
A közbeszerzési eljárások dokumentációit áttekintve megállapítható, hogy az intézmény nem tartotta be az Iratkezelési szabályzatába foglaltakat, az átadott iratanyag lényegében semmilyen iktatási folyamaton nem ment át. A GAMESZ-nél a bejövő és a kimenő iratok érkeztetése, iktatása elvégzéséhez az IRMA iktatási rendszer rendelkezésre áll, használatát feltétlenül indokolt megteremteni.

Szombathelyi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat, Szombathelyi Megyei Jogú Város Német Önkormányzata, Szombathelyi Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata, Szombathelyi Szlovén Önkormányzat:
Mind a négy vizsgált nemzetiségi önkormányzat gazdálkodását Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala látja el, így a megállapítások, javaslatok zömében mind a négy önkormányzat vonatkozásában azonosak voltak. Az ellenőrzések ezen gyakorlatilag megegyező főbb megállapításai az alábbiak voltak:
Mind a négy vizsgált nemzetiségi önkormányzat 2016. évi gazdálkodásának szabályozottsága teljes körű volt, tartalma megfelelt a vonatkozó jogszabályokba foglaltaknak. A 2015. évben kötött, 2016. évben is hatályos Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatával kötött Együttműködési megállapodások rendelkeztek mindazon feladatok ellátásáról, a két önkormányzat közti megosztásáról, amely a gazdálkodás szabályszerűségét szolgálta.

A tételesen áttekintett banki bizonylatok mindegyik nemzetiségi önkormányzatnál a megfelelő szabályozás gyakorlati alkalmazását leképezték, lényegében hibátlan pénzügyi-gazdasági feladatellátást igazoltak. 
A nemzetiségi önkormányzatok vagyona megfelelően nyilvántartott, változása nyomon követhető.

Az egy évvel korábbi vizsgálat keretében megállapított anomáliák (Szlovén Nemzetiségi Önkormányzatnál és a Német Nemzetiségi Önkormányzatnál a vezetői összeférhetetlenség felszámolása az utalványozásnál és a szakmai teljesítésigazolásnál, valamint a Horvát Nemzetiségi Önkormányzatnál a vásárlási előlegek folyósítása és elszámolása) megoldódott, a vizsgált évben ezekkel kapcsolatos hibák, hiányosságok nem merültek fel. 
Kifogásolta viszont az ellenőrzés a Szombathely Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatánál az önkormányzat és két egyesület (Hátrányos Helyzetű Roma Fiatalokat Támogató Közhasznú Egyesület és a Kálvária Polgárőr Egyesület) által közösen használt helyiségcsoport közüzemi költségei finanszírozásánál a kialakított gyakorlatot, újraszabályozását indokoltnak ítélte. Orvosolandó hiányosságnak látja az ellenőrzés a Német Nemzetiségi Önkormányzatnál a vásárlási előlegek folyósításánál és elszámolásánál tapasztalt gyakorlatot is, amelynek megoldását javasolta.
Savaria Szimfonikus Zenekar:

A Savaria Szimfonikus Zenekar gazdasági feladatait 2015. április 1-jétől a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint fenntartó által kijelölt Egészségügyi és Kulturális Intézmények Gazdasági Ellátó Szervezete látja el az 59/2015. (II. 26.) Kgy. számú határozattal elfogadott Munkamegosztási megállapodásban foglaltaknak megfelelően. A költségvetési szervek gazdálkodását szabályozó egyes törvényekben és kormányrendeletekben előírt belső szabályzatok egy részének (Számviteli politika, Számlarend, Eszközök és források értékelési szabályzata, Kötelezettségvállalási szabályzat, Pénzkezelési szabályzat, Felesleges vagyontárgyak hasznosításának és selejtezésének szabályzata, Leltározási szabályzat, Belső ellenőrzési kézikönyv, Kockázatkezelési szabályzat, Szabálytalanságok kezelésének eljárásrendje) elkészítését a megállapodásban a gazdasági feladatokat ellátó GESZ vállalta el, míg további az Ávr-ben előírt szabályok elkészítése a költségvetési szerv vezetőjének a felelőssége volt. Az előírt szabályzatok nagy része elkészült, és ezek átvizsgálása során az ellenőrzés megállapította, hogy (a jelentés-tervezetben részletesen kifejtésre kerül) a Munkamegosztási megállapodás, a GESZ által elkészített egyes szabályzatok illetve a kialakított gyakorlat között nincs meg a kellő összhang. Feltétlenül indokolt a következő gazdásági évre a szabályzatok és a gyakorlat összhangjának a megteremtése. Javasolt továbbá a költségvetési szerv saját hatáskörben elkészített szabályzatainak módosítása az új szervezeti-gazdálkodási modell kialakításának megfelelően. 

A vizsgálathoz átadott munkaköri leírások még a szervezeti változások előtt a 2013-2014. években készültek, ezek átdolgozását minden munkavállaló tekintetében javasolja az ellenőrzés, azért is mivel az új Kollektív szerződés 2015. július 31-étől hatályos. Javasolt, hogy a munkaköri leírásokban feltüntetett, munkaköri feladatokon felüli tevékenység ellentételezéseként kifizetett megbízási díjak mögött a továbbiakban mindig legyen írásbeli szerződés. 

Az ellenőrzés feltétlenül indokoltnak tartja a kötelezettségvállalás, utalványozás, ellenjegyzés, szakmai teljesítésigazolás folyamatának újraszabályozását különösen a helyettesítés tekintetében a jelentés-tervezetben részletesen kifejtettek szerint. A belső kontrollrendszer lényeges elemeként ezen folyamatok gyakorlati alkalmazása során nem maradhat el a szabályzatban előírtak következetes alkalmazása. A szakmai teljesítésigazolás elvégzése a kifizetéseknél a személyi jellegű kifizetéseknél is történjen meg, míg a bevételeknél e tevékenység nem kötelező, ám ha a szabályzatban előírják, alkalmazni kell. Az intézményben vezetett nyilvántartásokat az ellenőrzés rendben találta.  

A Szimfonikus Zenekar alapfeladatán túlmenően egyes városi szempontból jelentős kulturális rendezvények gazdája, esetenként közreműködője. E rendezvényeknél az ellenőrzés indokoltnak tartja, hogy a GESZ által kidolgozott Önköltség számítási szabályzat előírásai érvényesüljenek, készüljön az előkalkuláció mellett utókalkuláció is, továbbá az egyes rendezvények kiadásai és bevételei az alapfeladatoktól elkülönítésre kerüljenek.

A vagyongazdálkodás a vizsgált időszakban (2015. év) megfelelő volt, az eszközöket számítógépes program alkalmazásával tartják nyilván, a változásokat lekövetik. A 2015. évben megtörtént az intézmény eszközeinek leltározása is. 

Az ellenőrzés által tett megállapítások és javaslatok hasznosítása
Valamennyi helyszíni vizsgálat végén szóbeli megbeszélést tartottak az ellenőrök az intézményi vezetőkkel, amelyen a gazdasági vezetők is részt vettek. Az ellenőrzés által javasolt – a fentiekben részletezett intézkedésekre vonatkozó - végrehajtási javaslataikat a Belső Ellenőrzési Irodára megküldték, az intézkedési tervben foglalt határidők leteltével az intézmények vezetői beszámoltak annak végrehajtásáról. 

Szombathely, 2017. április „      „










/: Dr. Simonné Gálos Judit :/





                        


    belső ellenőrzési vezető 

HATÁROZATI JAVASLAT

………/2017. (IV. 27.) Kgy. számú határozat

A Közgyűlés az önkormányzati intézmények 2016. évi pénzügyi-gazdasági ellenőrzésének tapasztalatairól szóló tájékoztatót megtárgyalta és azt elfogadta.

Felelős:  Dr. Puskás Tivadar polgármester

     Dr. Károlyi Ákos jegyző


     (a végrehajtásért:


     Dr. Simonné Gálos Judit, a Belső Ellenőrzési Iroda vezetője)
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