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Szombathely Megyei Jogú Város

Polgármestere

Az előterjesztést megtárgyalta:

- 
A Közgyűlés valamennyi bizottsága
A rendelet-tervezetet és a határozati javaslatokat törvényességi 

szempontból megvizsgáltam:

                                                                            /: Dr. Károlyi Ákos :/

  

      jegyző

E L Ő T E R J E S Z T É S

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének

 2017. június 15-i ülésére

Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2017. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet II. számú módosításának megalkotására
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 4/2017. (III.7.) számú rendeletével jóváhagyta Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2017. évi költségvetését, amely a 12/2017. (V.3.) önkormányzati rendelettel módosításra került.
I. A rendelet módosítását a 2017. év I-IV. havi időszakában bekövetkezett változások, úgymint a központi támogatásokból, a támogatásértékű működési és felhalmozási bevételekből származó többletbevételek, a működéshez és felhalmozáshoz kapcsolódó többletbevételek, szakmai bizottságok által hozott határozatok alapján történő átcsoportosítások, az eddigi közgyűlési döntések végrehajtása, az intézmények által benyújtott saját hatáskörű előirányzat módosítási kérelmek, valamit a források biztosítását igénylő tételek módosítása indokolja.
II.Az emberi erőforrások minisztere – a belügyminiszterrel és a nemzetgazdasági miniszterrel egyetértésben – pályázatot hirdetett Muzeális intézmények szakmai támogatására (Kubinyi Ágoston Program) és Járásszékhely települési önkormányzatok által fenntartott múzeumok szakmai támogatására.

A pályázatok célja az önkormányzati fenntartású múzeumok, valamint az önkormányzati fenntartású muzeális intézmények modellértékű jó gyakorlatainak támogatása a rendelkezésre álló központi költségvetési forrás terhére.

Tekintettel arra, hogy a pályázati kiírás értelmében múzeumot, illetve muzeális intézményt fenntartó járásszékhely települési önkormányzat nyújthat be pályázatot, a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum igazgatója támogatási kérelemmel fordult Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatához. A Múzeum az alábbi alcélokra kezdeményezi a pályázat benyújtását:

1. Muzeális intézmények szakmai támogatása (Kubinyi Ágoston Program)

a) a Savaria Múzeum új állandó kiállításának felújítása V. ütem

2. Járásszékhely települési önkormányzatok által fenntartott múzeumok szakmai támogatása

a) a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum állományvédelmi munkájának támogatása

b) A Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeumban a gyűjtemény-feldolgozást elősegítő szakmai munka támogatása

c) A Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeumban a közvetlen műtárgykörnyezet feltételeinek javítása

A pályázati dokumentáció részét képező szakmai anyagot a Múzeum elkészítette. A pályázatok benyújtására a múzeumot, illetve muzeális intézményt fenntartó települési önkormányzat jogosult, a benyújtás határideje 2017. május 24. napja volt. Tekintettel arra, hogy a pályázat beadási határidejéig már nem volt lehetséges a Közgyűlés összehívása és a pályázat Közgyűlés általi jóváhagyása, a pályázat a polgármester döntése alapján, a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum szakmai támogatása érdekében benyújtásra került, amelyet azonban a Közgyűlésnek utólagosan jóvá kell hagynia.

A Járásszékhely települési önkormányzatok által fenntartott múzeumok szakmai támogatására benyújtott pályázatok tervezett összköltsége az a) alcél esetében 599.200 Ft, a b) alcélra 1.707.535 Ft és a c) alcél esetében 2.540.600 Ft, amely pályázatok azonban nem igényelnek önrészt.

A Kubinyi Ágoston Program a) alcélja esetében az igényelhető támogatás maximum bruttó 30.000.000 Ft lehet. A pályázati kiírás alapján a pályázat feltétele a teljes fejlesztési költség legalább 10%-ának önkormányzati saját forrásból történő biztosítása. Az intézmény az elkészített költségvetés szerint 34.289.365 Ft összköltségű fejlesztést kíván megvalósítani, amelyhez 4.289.365 Ft önrész szükséges. A pályázat megvalósításához szükséges önrész biztosítását az Önkormányzattól kéri a Múzeum.

A támogatás utalása a támogatásról szóló döntés és a támogatási szerződés aláírása után történik, a megítélt támogatást a Kincstár 2017 szeptemberében egy összegben folyósítja. A támogatás felhasználásának végső határideje 2018. december 31.

III. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 296/2016. (IX.15.) Kgy. sz. határozatával fogadta el az elektromos autótöltő állomás pályázatokról szóló tájékoztatót. 

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 9/2017. (III. 7.) önkormányzati rendelettel fogadta el a fizetőparkolók működésének és igénybevételének rendjéről szóló 21/2012. (V. 10.) önkormányzati rendelet módosítását, amely szerint: „A zöld alapszínű rendszámmal ellátott környezetkímélő gépkocsik számára a töltés idejére a töltőpont részének tekintett parkolóhelyeken díjmentes a parkolás.” Az előterjesztésben tájékoztattam a Tisztelt Közgyűlést az ún. villámtöltő berendezés egyedi támogatásból történő megvalósításáról, illetve a Jedlik Ányos Terv keretében folyamatban lévő pályázatról.
A Jedlik Ányos Tervhez kapcsolódó jogalkotási feladatokról szóló 1487/2015. (VII.21.) Korm. határozat értelmében elfogadásra került az elektromobilitás hazai ösztönzéséről szóló Jedlik Cselekvési Terv, és a nemzetgazdasági miniszter feladatot kapott arra, hogy gondoskodjon az elektromos járművek használatához szükséges alapvető töltő-infrastruktúra kiépítéséről és az elektromos mobilitás terjedését szolgáló mintaprojektek indításáról.

Az elektromobilitás elterjedése hozzájárulhat ahhoz, hogy a Magyarország üvegházhatású gáz kibocsátásának mintegy 15 %-át kitevő, és végső energiafelhasználásának egynegyedéért felelős közlekedési szektor környezetkímélőbb és energiahatékonyabb lehessen. Az elektromos járművek elterjedésével javulhat az elsősorban városi életminőség, csökkenhet hazánk energiaimportja és fosszilis energia felhasználása. Az intelligens energetikai hálózatként működő elektromobilitás előremutató módon az országos villamosenergia-rendszer kiemelkedő fejlesztési irányává válhat.

A Nemzetgazdasági Minisztérium, mint Támogató, elektromobilitási töltőinfrastruktúra kiépítésének támogatására vonatkozó pályázati felhívást tett közzé helyi önkormányzatok számára.

A támogatás általános célja a közlekedésből származó üvegházhatású gázok emissziójának csökkentése és az ország környezetkímélő gépkocsikkal történő átjárhatóságának megteremtése.

A támogatás közvetlen célja az, hogy a töltőpontok a felhasználók mindennapi életteréhez a lehető legközelebb kerüljenek. A környezetkímélő gépkocsik – a nemzetközi tapasztalatokból kiindulva – jellemzően városi használatban terjedtek el először, így indokolt a helyi önkormányzatok bevonása az alternatív üzemanyagok infrastruktúrájának kiépítéséről szóló 2014/94/EU irányelv szerinti országos töltőinfrastruktúra kiépítésébe, valamint az alacsony kibocsátású közlekedésre történő átállás ösztönzésébe.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a „Jedlik Ányos Terv” Elektromos töltőállomás alprogram helyi önkormányzatok részére című, GZR-T-Ö-2016 kódszámú pályázati felhívásban és hozzá tartozó pályázati útmutatóban foglaltaknak megfelelően 2016. december 21-én pályázatot nyújtott be 5 db „A” típusú (normál) 2 x 22 kW teljesítményű elektromos autótöltő berendezésre és töltőhely kialakításra. 

Elektromos autótöltő berendezések (töltőpontok) kialakítására a Thököly-Bejczy utcai parkolót, a Borostyánkő áruház parkolóját, a Vasútállomás előtti parkolót, az Uránia udvari parkolót és a Csónakázó tó parkolóját jelöltük meg a pályázatban. 

Lepsényi István államtitkár úr aláírásával ellátott, a Nemzetgazdasági Minisztérium Gazdaságfejlesztésért és Szabályozásért Felelős Államtitkárságáról 2017. május 5-én érkezett támogatói döntés értelmében az Önkormányzat által benyújtott GZR-T-Ö-2016-0070 azonosítószámú pályázat pozitív elbírálást kapott. A döntés értelmében a benyújtott pályázat 12 380 000,- Forint támogatásban részesült. Jelenleg folyamatban van a támogatási szerződés előkészítése, amelynek lebonyolítója az e-Mobi Elektromobilitás Nonprofit Kft. (1062 Budapest, Andrássy út 100.).

A projekt teljes költsége bruttó 18 421 998,- Forint, amelyet figyelembe véve Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának, mint támogatottnak a pályázati felhívásban, az útmutatóban és a benyújtott kérelemben foglaltak teljes körű megvalósításához bruttó 6 041 998,- Forint saját forrást szükséges biztosítani.

A támogatási szerződés megkötéséhez szükséges a Tisztelt Közgyűlés jóváhagyása.

IV.Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 199/2016.(VI.9.) Kgy. számú határozatában a Szombathelyi Donászy Magda Óvoda szakmai létszám-előirányzatát a 2016/2017. nevelési évre, 2016. július 1. napjától 2017. június 30. napjáig terjedő határozott időre 0,5 fővel növelte. A határozott idejű létszámbővítést az indokolta, hogy az intézmény 3 fő gyakornokot foglalkoztat, a gyakornokok heti 26 órás kötött munkaidejét tekintve az „órakiesés” összesen heti 18 óra, amelynek ellátásához engedélyezte a Közgyűlés a 0,5 fő óvodapedagógus foglalkoztatását.

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 22. §-a alapján az E-H (felsőfokú iskolai végzettségű) fizetési osztályba sorolt, a munkáltató alaptevékenységének ellátásával összefüggő munkakörbe történő határozatlan időre szóló kinevezés esetén - ideértve az ilyen tartalmú áthelyezést is - a gyakornoki idő kikötése kötelező, ha a közalkalmazott nem rendelkezik a munkaköréhez szükséges iskolai végzettséget és szakképzettséget, szakképesítést igénylő, a három évet meghaladó időtartamú szakmai gyakorlattal. 
A Donászy Magda Óvodában a 2017/2018. nevelési évben is 2 gyakornok foglalkoztatására kerül sor. A gyakornokok foglalkoztatása miatti „órakiesés” heti 12 óra, továbbá az óvodavezető szaktanácsadói feladatellátása miatti órakedvezmény heti 8 óra, az intézmény a határozott idejű létszámbővítés 2018. június 30. napjáig történő meghosszabbítását kérte. A foglalkoztatás költségvetési többlet támogatást nem igényel, a kifizetés fedezete óvoda 2017. évi költségvetésében rendelkezésre áll.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a értelmében a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati rendelet esetén a képviselő-testületet tájékoztatni kell. E költségvetési rendelet-tervezet esetében is elkészítettük a hatásvizsgálatot. A tervezet társadalmi, gazdasági és költségvetési hatásait a rendeletmódosításhoz fűzött indokolás tartalmazza. Környezeti és egészségi következményekkel nem kell számolni. Az adminisztratív terhek nem nőnek. A rendelet-tervezet megalkotásának szükségességére pedig a fentiekben már utaltunk. A rendelet-tervezethez csatoltan elkészítettük az indokolást is.

Jelen előterjesztés részét képezi a „Független könyvvizsgálói vélemény Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2017. évi költségvetési rendeletének II. számú módosításáról”.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a rendelet tervezetét megtárgyalni, a rendeletet megalkotni, és a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2017. június „      ”
                                                                                     /: Dr. Puskás Tivadar :/ 
I.
HATÁROZATI JAVASLAT
……./2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozat

1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum szakmai tevékenységét érintő pályázatok benyújtásával kapcsolatos döntések meghozatalára vonatkozó javaslatot megtárgyalta, és „A Savaria Múzeum új állandó kiállításának felújítása V. ütem” című pályázat benyújtását utólagosan jóváhagyja, azzal, hogy nyertes pályázat esetén a pályázat 4.289.365 Ft összegű saját forrásának fedezetét a 2017. évi költségvetési rendeletben, a pályázat önrészeként biztosítja.

2. A Közgyűlés nyertes pályázat esetén felhatalmazza a polgármestert a Támogatási Szerződés aláírására.
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar, polgármester




Molnár Miklós, alpolgármester

Illés Károly, alpolgármester

Dr. Károlyi Ákos, jegyző

(A végrehajtás előkészítéséért:

Dr. Telek Miklós, a Polgármesteri Kabinet vezetője

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője

Csapláros Andrea, a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum igazgatója)

Határidő:
1. pont: azonnal

2. pont: a támogatói döntést követően azonnal

II.
HATÁROZATI JAVASLAT
……./2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozat

1.
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum szakmai tevékenységét érintő pályázatok benyújtásával kapcsolatos döntések meghozatalára vonatkozó javaslatot megtárgyalta, és „A Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum állományvédelmi munkájának támogatása” című pályázat benyújtását utólagosan jóváhagyja.

2.
A Közgyűlés nyertes pályázat esetén felhatalmazza a polgármestert a Támogatási Szerződés aláírására.
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar, polgármester




Molnár Miklós, alpolgármester

Illés Károly, alpolgármester

Dr. Károlyi Ákos, jegyző

(A végrehajtás előkészítéséért:

Dr. Telek Miklós, a Polgármesteri Kabinet vezetője

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője

Csapláros Andrea, a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum igazgatója)

Határidő:
1. pont: azonnal

2. pont: a támogatói döntést követően azonnal

III.
HATÁROZATI JAVASLAT
……./2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozat

1.
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum szakmai tevékenységét érintő pályázatok benyújtásával kapcsolatos döntések meghozatalára vonatkozó javaslatot megtárgyalta, és „A Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeumban a gyűjtemény-feldolgozást elősegítő szakmai munka támogatása” című pályázat benyújtását utólagosan jóváhagyja.

2.
A Közgyűlés nyertes pályázat esetén felhatalmazza a polgármestert a Támogatási Szerződés aláírására.
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar, polgármester




Molnár Miklós, alpolgármester

Illés Károly, alpolgármester

Dr. Károlyi Ákos, jegyző

(A végrehajtás előkészítéséért:

Dr. Telek Miklós, a Polgármesteri Kabinet vezetője

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője

Csapláros Andrea, a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum igazgatója)

Határidő:
1. pont: azonnal

2. pont: a támogatói döntést követően azonnal

IV.

HATÁROZATI JAVASLAT
……./2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozat

1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum szakmai tevékenységét érintő pályázatok benyújtásával kapcsolatos döntések meghozatalára vonatkozó javaslatot megtárgyalta, és „A Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeumban a közvetlen műtárgykörnyezet feltételeinek javítása” című pályázat benyújtását utólagosan jóváhagyja.

2. A Közgyűlés nyertes pályázat esetén felhatalmazza a polgármestert a Támogatási Szerződés aláírására.
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar, polgármester




Molnár Miklós, alpolgármester

Illés Károly, alpolgármester

Dr. Károlyi Ákos, jegyző

(A végrehajtás előkészítéséért:

Dr. Telek Miklós, a Polgármesteri Kabinet vezetője

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője

Csapláros Andrea, a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum igazgatója)

Határidő:
1. pont: azonnal

2. pont: a támogatói döntést követően azonnal

V.
HATÁROZATI JAVASLAT
…../2017.(VI.15.) Kgy. sz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a Jedlik Ányos Terv keretében „A” típusú elektromos autótöltő állomások telepítésre vonatkozó pályázattal kapcsolatos döntések meghozatalára szóló javaslatot megtárgyalta és a következő döntést hozta:

1. A Közgyűlés a „Jedlik Ányos Terv” Elektromos töltőállomás alprogram helyi önkormányzatok részére című pályázati felhívásban és hozzá tartozó pályázati útmutatóban foglaltaknak megfelelően benyújtott „A” típusú 2 x 22 kW teljesítményű elektromos autótöltő berendezésekre és töltőpontok kialakításra vonatkozó GZR-T-Ö-2016-0070 azonosítószámú pályázatban foglaltak megvalósítását támogatja.

2. A Közgyűlés úgy határoz, hogy a 6 041 998,- Forint önerőt a költségvetés soron következő módosításakor biztosítja.
3. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a nyertes pályázatra vonatkozó támogatási szerződés aláírására.

Felelős:    
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Illés Károly alpolgármester



Molnár Miklós alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző


      
(A végrehajtásért felelős:

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője)

Határidő:
1. pont: azonnal


2. pont: azonnal
3. pont: támogató által meghatározott időpont
VI.
HATÁROZATI JAVASLAT
…../2017.(VI.15.) Kgy. sz. határozat

1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért azzal, hogy költségvetési többlettámogatás biztosítása nélkül a Donászy Magda Óvodában engedélyezett 0,5 fős határozott idejű létszámbővítés 2018. június 30. napjáig meghosszabbításra kerüljön. A Közgyűlés az intézmény létszám-előirányzatát 2018. június 30. napjáig 23,5, kerekítve 24 főben határozza meg, ezen belül az intézmény szakmai létszáma 22,5, kerekítve 23 fő, az intézményüzemeltetési létszám 1 fő.

2. A Közgyűlés kéri az óvoda vezetőjét, hogy a szükséges munkáltatói intézkedéseket tegye meg.

3. A Közgyűlés felkéri a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy az Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletének módosításakor a szükséges előirányzat módosításokról intézkedjenek.

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester




Koczka Tibor alpolgármester 




Dr. Károlyi Ákos jegyző




/a végrehajtás előkészítéséért: 



dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője,



Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője,

Balassáné Nagy Andrea, a Szombathelyi Donászy Magda Óvoda vezetője/

Határidő:
azonnal /az 1. pont vonatkozásában/



2017. június 15. /a 2. pont vonatkozásában/

az Önkormányzat 2017. évi Költségvetési rendeletének módosítása /a 3. pont vonatkozásában/
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