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a bárányhimlő vírus elleni védőoltás támogatásáról szóló 

 önkormányzati rendelethez

1. Társadalmi hatások

A rendelet megalkotásának célja, hogy az egészségmegőrzés keretében Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata az önkéntesség és az egyéni felelősség hangsúlyozásával támogassa a bárányhimlő elleni védekezést a kiskorú gyermekek egészségének megóvása érdekében.

2. Gazdasági, költségvetési hatások

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 14.000.000,- Ft összegű előirányzatot biztosít a bárányhimlő elleni védőoltásra.
3. Környezeti hatások

Nincs.
4. Egészségi következmények

A bárányhimlő megelőzésének elsődleges módja a védőoltás alkalmazása, amely megakadályozza a bárányhimlő vírus által kiváltott fertőzés kialakulását.
5. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

A rendelet bevezetésével a Polgármesteri Hivatal érintett szakmai osztálya, a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális GESZ, valamint a házi gyermekorvosok vonatkozásában az adminisztratív terhek megemelkednek.
6. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei
A bárányhimlő elleni védőoltás bevezetésével és rendszeressé tételével megakadályozható a járvány és a szövődmények kialakulása az oltásban vészt vett gyermekek körében.
7. A jogszabály alkalmazáshoz szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: 
A jogszabály alkalmazáshoz szükséges személyi, szervezeti tárgyi és pénzügyi feltételek jelen pillanatban biztosítottak, de a program rendszerszerű működtetését követően is biztosítani szükséges a megfelelő feltételeket.
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