INDOKOLÁS


A Vas Megyei Temetkezési Kft.-vel az Önkormányzat tulajdonában álló temetők üzemeltetésére – 2012. évben lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményeként – kötött kegyeleti közszolgáltatási szerződés 2017. november 30-án lejár. 
A Vas Megyei Temetkezési Kft., mind a Ferenczy István u. 1. szám alatti ingatlan, valamint a temetők is egységesen önkormányzati tulajdonban állnak, a temetők üzemeltetésére, a kegyeleti közszolgáltatási feladatok ellátására, valamint az ingatlanok kezelésére vonatkozóan szerződéses konstrukció keretében kerül sor 2017. december 1. napjától.
[bookmark: _GoBack]Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 13. § (1) bekezdés 2. pontjában a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok közé sorolja a köztemetők kialakítását és fenntartását. A temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény 6. § (3) bekezdése értelmében a temető tulajdonosa köteles a temető fenntartásáról, továbbá üzemeltetéséről gondoskodni. E feladatait saját maga, illetve - szerződés alapján - gazdálkodó szervezet útján is elláthatja. 
A Mötv. 109. § (1) bekezdése kimondja, hogy a képviselő-testület a helyi önkormányzat tulajdonában lévő nemzeti vagyonra a nemzeti vagyonról szóló törvény rendelkezései szerint az önkormányzati közfeladat átadásához kapcsolódva vagyonkezelői jogot létesíthet. 
A vagyonkezelői jog átadása az önkormányzati feladatellátás feltételeinek hatékony biztosítása, a vagyon állagának és értékének megőrzése, védelme, továbbá értékének növelése érdekében történhet.
A vagyonkezelési szerződés alapján a vagyonkezelőt megilletik a tulajdonos jogai, és terhelik a tulajdonos kötelezettségei, amely a rendelet módosítását teszi szükségessé.

