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Szombathely Megyei Jogú Város

Polgármestere
Az előterjesztést megtárgyalta:

a Közgyűlés valamennyi bizottsága
A rendelet tervezetet törvényességi szempontból megvizsgáltam:


/: Dr. Károlyi Ákos :/


jegyző


E L Ő T E R J E S Z T É S
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének

2017. december 14-i ülésére

Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2018. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendeletének megalkotására

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2018. évi költségvetési rendeletének megalkotására várhatóan a 2018. februári Közgyűlésen kerül majd sor.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 25. §-ában foglaltak szerint ezen esetben a helyi önkormányzat az átmeneti gazdálkodásáról rendeletet alkothat, amelyben szabályozza az átmeneti időszak finanszírozási gyakorlatát.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a értelmében a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati rendelet esetén a képviselő-testületet tájékoztatni kell. E költségvetési rendelet-tervezet esetében is elkészítettük a hatásvizsgálatot. 

A tervezet társadalmi, gazdasági és költségvetési hatásait a rendelettervezethez fűzött indokolás tartalmazza. Környezeti és egészségi következményekkel nem kell számolni. Az adminisztratív terhek nem nőnek. A rendelet-tervezet megalkotásának szükségességére pedig a fentiekben már utaltunk. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, a rendelet-tervezetet megtárgyalni, a rendeletet megalkotni szíveskedjék.

Szombathely, 2017. december „       ” 

                                                                                    /: Dr. Puskás Tivadar :/
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