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polgármester  részére
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata

9700 Szombathely
Kossuth Lajos u. 1-3.
Tisztelt Polgármester Úr!

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a településkép védelméről szóló rendelet-tervezetével (továbbiakban: Tervezet) kapcsolatos, a Lechner Tudásközpont TAK egyeztetési felületére 2017. december 1-jén feltöltött ismételt megkeresésére, az ugyanoda 2017. október 30-án feltöltött TAK véleményezési anyagban foglaltak figyelembe vételével - a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm. rendelet (továbbiakban Tr.) 43/A. § (6) c) pontja és (7) bekezdése alapján - az alábbi állami főépítészi véleményt adom:

· A 7. § (3) bekezdésből a „részleges bontásával” kifejezés törlését javasoljuk, mivel az erre vonatkozó rendelkezések átkerültek a 11. §-ba.

· A 13. § (2) bekezdésében foglaltakkal kapcsolatban a Jat. 2. § (1) bekezdésére hívom fel a figyelmet.
· A 28. §-ban szabályozottakkal kapcsolatban a Tr. 26. § (3) bekezdése meghatározza, hogy a településképi véleményezési eljárás során mit vizsgál a polgármester. A Tervezet 28. § (1) bekezdését javaslom átfogalmazni, a „meghatározottakon kívül” kifejezés helyett a „meghatározottak szerint különösen” kifejezést használni, mivel azok a Tr.-ben előírtak részletezései. Az (5) bekezdésben hivatkozott „(3)-(6)” bekezdés téves, helyesen „(3)-(4)”.
· A 30. § (2) d)-f) pontjainak alkalmazását megfontolni javasolom. Az építési jog hatályos joganyaga az építési engedélyhez kötött tevékenységek esetében nem vizsgálja az építési jogosultságot, azt a polgári jog szabályai határozzák meg. Településképi bejelentési eljárás során sem tartok ennél szigorúbb szabályozást indokoltnak.
· Szeretném felhívni szíves figyelmét arra, hogy a Tktv. 11. §-a – a kötelezés és bírság tekintetében – 2018. január 1-jei hatállyal megváltozik. A Tervezet szabályozása során javasoljuk a 2017. január 1-jétől hatályos Tktv. szerinti rendelkezéseket figyelembe venni – annál is inkább, mivel a rendeletet az önkormányzat 2018. január 1-jével kívánja hatályba léptetni, és így elkerülhető egy jogharmonizációs, januári rendeletmódosítás.

· A merev hivatkozásokat lehetőleg kerülni kell.
Felhívom Tisztelt Polgármester Úr figyelmét, hogy állami főépítészi véleményemet a 2017. október 30-án a Lechner Tudásközpont TAK felületére véleményezésre feltöltött tartalmú településképi arculati kézikönyv (TAK) ismeretében adtam meg. A Tktv. 4. § (1) bekezdése szerint a TAK a településképi rendeletet megalapozó dokumentum. Ez és az a tény, hogy a TAK a véleményezési eljárása során, illetve azt követően még változhat, a településképi rendelet véleményezése során már elfogadott TAK-ot feltételez. Jelen esetben azonban a TAK véleményezése lényegében a Tervezet véleményezésével egy időben zajlik, ezért felhívom a figyelmet arra, hogy a véleményezést követően esetlegesen módosított TAK figyelembe vételével szükséges lehet a Tervezet módosítása is. Amennyiben a véleményezett, 2017. október 30-án feltöltött TAK tervezet módosítását követően a ténylegesen elfogadott TAK vonatkozásában a rendelet módosítása is szükséges, a rendelet partnerekkel, véleményező szervekkel, valamint állami főépítésszel történő véleményeztetésére – annak elfogadása előtt – ismételten sor kell, hogy kerüljön.

Tájékoztatom, hogy állami főépítész véleményemet a Tr. 43/A. § (8) bekezdése szerint a képviselő-testülettel ismertetni kell.

Felhívom továbbá szíves figyelmét arra, hogy a Tr. 32. § (6a) a) pontja értelmében a helyi építési szabályzatban (továbbiakban HÉSZ) meglévő településképi követelmények hatályon kívül helyezése a HÉSZ módosítására vonatkozó külön, állami főépítészi eljárás keretében történhet.

Hatáskörömet és illetékességemet a főépítészi tevékenységről szóló 190/2009. (IX. 15. ) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése és 7. § h) pontja állapítja meg.
Szombathely, 2017. december 6.
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