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Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere

SÜRGŐSSÉGI INDÍTVÁNY
a Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 2018. február 13-i ülésére

Javaslat városnévhasználat engedélyezésére

Németh Imre, Ujhelyi Péter, Kovács Róbert, Juhász Tibor, Szentgyörgyvári Tibor és Gazdag János szombathelyi lakosok, a Savaria Szimfonikus Zenekar művészei azzal a kérelemmel fordultak hozzám, hogy az általuk alapított rézfúvós együttes elnevezésében használhassa a Savaria városnevet, „Savaria Rézfúvós Együttes”, illetve külföldön a „Savaria Brass Ensemble” formában. Az együttes tevékenységi körének ismertetését, illetve a névhasználat célját, részletes indokolását az előterjesztéshez csatolt kérelem tartalmazza.
A városnév használatának szabályairól szóló, jelenleg hatályos 16/1994. (VI.9.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: rendelet) 2. § (1) bekezdése értelmében a városnevet eredeti, ragozott vagy toldalékos formában bármely természetes vagy jogi személy, illetőleg jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet elnevezésében csak előzetes engedély alapján használhatja. A kérelmet a rendelet 3. § (3) bekezdése értelmében előzetes véleményezés, javaslattétel céljából a kérelmező tevékenységi köre szerint illetékes bizottság tárgyalja.

A rendelet 4. § (2) bekezdése értelmében engedély nem adható, ha 

a)
a városnév-használat a város jó hírnevét sérti;

b)
a kérelmező nem szombathelyi székhelyű, kivéve, ha a kérelemben foglalt cél ebben az esetben is városi érdeket szolgál és alkalmas a város iránti megbecsülés kifejezésére a névhasználat;

c)
a kérelmező a városnév használatára érdemtelen;

d)
a kérelmező tevékenysége a város érdekét, vagy polgárai közízlését, erkölcsi érzékét sérti;

e)
a kérelmező tevékenysége jelentősége, áru minősége jellege nem indokolja;

f)
a kérelem szerinti tevékenységet végző cég, vagy szervezet, termék, rendezvény már viseli a városnevet.

Az SZMSZ 14. §-a alapján kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést sürgősségi indítványként napirendjére tűzni szíveskedjék, tekintettel arra, hogy a rendelet 3. § (3) bekezdése értelmében az illetékes bizottság a kérelmet soron következő ülésén tárgyalja, és a kérelem a bizottsági meghívó aláírását követően érkezett be hozzám.
Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy fentiek alapján a kérelmet megtárgyalni szíveskedjék. Amennyiben a Tisztelt Bizottság a névhasználat elutasítását javasolja, kérem, hogy szíveskedjen megjelölni azon indokokat, amely alapján a kérelem elutasítása mellett foglalt állást.

Szombathely, 2018. február „      ”
(: Dr. Puskás Tivadar :)

HATÁROZATI JAVASLAT

…./2018. (II.13.) JTKB számú határozat
„A”

A Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága – a városnév használatának szabályairól szóló 16/1994. (VI.9.) önkormányzati rendelet 3. § (3) bekezdése alapján – javasolja a polgármesternek, hogy a Németh Imre, Ujhelyi Péter, Kovács Róbert, Juhász Tibor, Szentgyörgyvári Tibor és Gazdag János szombathelyi lakosok által alapított rézfúvós együttes elnevezésében használhassa a Savaria városnevet, „Savaria Rézfúvós Együttes”, illetve külföldön a „Savaria Brass Ensemble” formában, az együttes fennállásáig, illetve visszavonásig terjedő időtartamban.
„B”

A Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága – a városnév használatának szabályairól szóló 16/1994. (VI.9.) önkormányzati rendelet 3. § (3) bekezdése alapján – nem javasolja a polgármesternek, hogy a Németh Imre, Ujhelyi Péter, Kovács Róbert, Juhász Tibor, Szentgyörgyvári Tibor és Gazdag János szombathelyi lakosok által alapított rézfúvós együttes elnevezésében használhassa a Savaria városnevet, „Savaria Rézfúvós Együttes”, illetve külföldön a „Savaria Brass Ensemble” formában, tekintettel arra, hogy
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