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ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése

2018. február 15-i ülésére

BESZÁMOLÓ

az előző Közgyűlés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről és a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Tisztelt Közgyűlés!

December 14-én Biczó Ferencné szépkorút köszöntöttem 95. születésnapja alkalmából otthonában.
A „Szombathely Szent Márton városa” Jóléti Alapítvány által szervezett karácsonyi ajándékosztáson vettem részt a Városházán.
A 2017. év során kiemelkedő munkát végző rendőröknek adtunk át elismeréseket a Szombathelyi Rendőrkapitányságon Ágh Ernő bizottsági elnök úrral.
December 15-én a Zsidó Kultúra Házában a Hanuka ünnep alkalmából Koczka Tibor alpolgármester úr mondott ünnepi köszöntőt, majd gyújtott gyertyát. 
A VASIVÍZ Zrt. Igazgatósági és Felügyelőbizottsági ülésén vett részt Illés Károly alpolgármester úr, majd ezt követően a KISZ Lakótelepért Egyesület karácsonyi adományozó rendezvényén mondott köszöntőt.
December 16-án Koczka Tibor alpolgármester úr gyújtotta meg a Fő téren elhelyezett adventi koszorú harmadik gyertyáját. 

December 18-án a Szombathelyi Óvodavezetők Munkaközössége által szervezett évzáró ülésen a Városháza Sajtótermében Koczka Tibor és Molnár Miklós alpolgármester urakkal köszöntük meg a dolgozók egész éves odaadó munkáját.

Molnár Miklós alpolgármester úr részt vett a Vállalkozásfejlesztési Alapítvány kuratóriumi ülésén.
A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola NKft. sportiskolai jutalmazási ünnepségén Koczka Tibor alpolgármester úr köszöntőt mondott és díjat adott át. Az eseménynek az ELTE SEK díszterme adott otthont.
A Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás évzáró tanács ülésén vett részt Illés Károly alpolgármester úr.

December 19-én Illés Károly alpolgármester úrral és Dr. Kecskés László körzeti képviselővel helyszíni bejárást tartottunk a megújuló Weöres Sándor és a Pipitér óvodákban.

Szombathely Európa Kulturális Fővárosa 2023 pályázatát a Házasságkötő teremben a sajtó képviselői és a kulturális és közművelődési intézmények vezetői előtt írtam alá. A Függönyt fel Szombathely! című pályázati anyagot Koczka Tibor alpolgármester úr, a pályázat kidolgozásáért felelős munkacsoport elnöke mutatta be a megjelenteknek. A pályázatot aznap délután 20 példányban angol nyelven és 1 példányban magyar nyelven Koczka Tibor alpolgármester úr személyesen adta le az Emberi Erőforrások Minisztériumában. 
Illés Károly alpolgármester úrral a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Nonprofit Kft., a Markusovszky Egyetemi Oktatókórház Gyermekosztályának, a Családok Átmeneti Otthonának, a Szombathelyi Egyházmegyei Karitásznak és a Szombathelyi Egyházmegyei Papi Otthonnak adtunk át karácsonyi ajándékokat.
A szociális intézmények ajándékozását követően a gencsapáti Ernuszt Kelemen Gyermekvédelmi Intézménybe látogattunk el, ahol a gyermekotthon lakóinak ajándékozására került sor. 

December 20-án Karácsonyi ajándékozó körutunkat Koczka Tibor alpolgármesterrel és Sátory Károly önkormányzati képviselővel a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Nonprofit Kft-nél, a Vas Megyei Gyermekvédelmi Központ, Általános Iskola és Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálatnál, a Vas Megyei Szakosított Szociális Intézetnél, a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat I. és II. számú Idősek Klubjánál, a Szombathelyi Evangélikus Diakóniai Központnál, valamint a Roma Nemzetiségi Önkormányzatnál folytattuk.
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendkívüli ülésén képviselőtársaimmal vettem részt.
A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola NKft. által szervezett Sportkarácsony ünnepségen Koczka Tibor alpolgármester úr mondott ünnepi beszédet, majd díjakat adott át a Városháza nagytermében.
December 21-én karácsonyi ajándékozó körutunk utolsó napján a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat III., IV. és V. számú Idősek Klubjait, valamint a Szombathelyi Egyesített Bölcsődei Intézmény Napraforgó Bölcsődéjét látogattuk meg.
Milkó István szépkorút 90. születésnapja alkalmából otthonában köszöntöttem.

December 22-én Dr. Hende Csabával, az Országgyűlés Törvényalkotási Bizottságának elnökével és Schanda Tamással, az Emberi Erőforrások Minisztériumának európai uniós fejlesztéspolitikáért felelős államtitkárával az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program Vas megyében megvalósuló fejlesztéseiről tartottunk sajtótájékoztatót.
Fejlesztettük és bővítettük városunk Közterület-felügyeletének eszközparkját, erről tartottunk sajtótájékoztatót Dr. Hende Csaba alelnök úrral és Illés Károly alpolgármester úrral.

A Szombathelyi Műszaki Szakképzési Centrum épületenergetikai fejlesztési pályázatából megújult Hollán Ernő és Berzsenyi Dániel Kollégium átadó ünnepségén vettem részt. 

Képviselőtársaimmal átadtuk a Szent Márton Terv I. üteme keretében megújult Berzsenyi Dániel teret.

December 22. és január 14. között Koczka Tibor alpolgármester úr szabadságon tartózkodott.
December 23-án részt vettem a “Tárjátok ki szíveteket" címmel karácsony-váró, adventi szeretet agapén, amelyet a Szombathelyi Egyházmegye a szükséget szenvedő családjai részére szervezett.

December 27-én 95. születésnapja alkalmából családtagjai körében köszöntöttem Puskás Istvánné szépkorút.

December 27-29. között szabadságon tartózkodott Illés Károly alpolgármester úr.

December 31-én a Közterület-felügyelet, a Katasztrófavédelem és a Mentők szolgálatban lévő munkatársainál tett látogatásaim során megköszöntem egész éves munkájukat.

Éjfélkor a Fő téren felállított színpadon mondtam köszöntőt a hidegben is a szabadtéren ünneplő szombathelyieknek.

Január 2-án városunkban született 2018-ban Magyarországon az első kisbaba, Balázs Imre. A Markusovszky Kórházban kívántam jó egészséget és gratuláltam az egész családnak.
Január 4-én Vas Megye Közgyűlése elnökének meghívására évértékelő, évnyitó munkaebéden vett részt Illés Károly alpolgármester úr Sárváron. 

Január 4-5-én szabadságon tartózkodtam.

Január 9-én állampolgársági eskütételen vettem részt a Városházán.
Január 10-én Keresztúriné Pintér Mária nyugdíjas tanárnő „Az ókori Savaria” című könyvének bemutatóján vettem részt a Megyeháza Dísztermében.

Molnár Miklós alpolgármester úr az Luk Savaria Kft. ügyvezető igazgatójával, Szigeti Tibor úrral folytatott megbeszélést.
Január 11-én a Városi Jótékonysági Estély tárgyában tartottam beharangozó sajtótájékoztatót a Városházán.

Dr. Hende Csaba alelnök úrral és Kövesdi Szilárd vezérigazgató úrral adtuk át a Vasútállomás mellett bővített kerékpártárolót.

Dr. Török Ilona címzetes főorvos asszonynak, a Kollegiális Vezető Háziorvosi Testület tagjának dr. Károlyi Ákos jegyzővel adtunk át díszoklevelet, a Szombathely egészségügyi alapellátásban végzett több évtizedes, áldozatos háziorvosi munkája elismeréséül.
Molnár Miklós alpolgármester úr a lovas központ ügyében Dallos Gyula úrral és Dr. Németh Gábor vezérigazgató úrral folytatott megbeszélést Dunaharasztiban, majd Budapesten tárgyalt az E.On Energiatermelő Kft. ügyvezető igazgatójával, Szappanos Sándor úrral.
A Haladás Sportkomplexum Fejlesztő Kft. Felügyelő Bizottsági ülésén vett részt Illés Károly alpolgármester úr.
Január 12-én a doni áttörés 75. évfordulóján kegyeleti megemlékezést tartottunk a Recski Szövetség Nyugat-dunántúli Szervezetével és a Szombathelyi Egyházmegyével a Martineum Felnőttképző Akadémia udvarán lévő pápai keresztnél.
Január 13-án a Markusovszky Egyetemi Oktatókórház Csecsemő-és Gyermekosztálya által szervezett hagyományos Országos Gyermekdiabetes Napon vettem részt.

Helyszíni bejárást tartottunk Dr. Hende Csaba alelnök úrral a Jáki úti temetőben, ahol a Honvédelmi Minisztérium Hadtörténeti Intézet és Múzeum támogatásával az I. világháborús emlékművek, domborműves sírkövek és egységes hadisírkövek újultak meg.

Január 13-án Vas Megye Önkormányzata és Bük város közös báli rendezvényén vettem részt, amelyen Brenner József nagyprépost átvette az "Év Vasi Embere 2017" díjat. A rendezvényen Koczka Tibor alpolgármester úr is részt vett.
Január 15-én Molnár Miklós alpolgármester úr elnökként levezette a STYL Fashion Ruhaipari Kft. Felügyelőbizottsági ülését.
Január 16-án a Szombathely a Segítés Városa program új eleméről tartottam sajtótájékoztatót Köcse Tamás vezető mentőtiszttel a Városházán. A báli szezon kezdetével, a nagy tömegeket mozgató eseményeken életet menthet, ha szakképzett segítség és egy automata defibrillátor van a helyszínen hirtelen szívmegállás felléptekor. 
A Gazdasági és Városstratégiai Bizottság rendkívüli ülésén Koczka Tibor alpolgármester úr részt vett.
A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Sportcélú beruházások főosztályának főosztályvezetőjénél Dr. Tóth Ernőnél járt Illés Károly alpolgármester úr, ahol az Uszoda közmű fejlesztésére, megújuló energia fejlesztésére szánt 311 millió forintos támogatási szerződés jognyilatkozatának aláírására került sor.
Január 17-én Nyílt napon vettem részt a Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Kar Szombathelyi Képzési Központjában.

Bábiné Szottfried Gabriella, az Egészségügyi Szakmai Kollégium Védőnő Tagozat elnökével és Ágh Péter országgyűlési képviselő, miniszteri biztossal tartottunk sajtótájékoztatót arról, hogy milyen problémákat, észrevételeket, javaslatokat fogalmaztak meg a Vas megyében dolgozó védőnők a szombathelyi Városházán tartott védőnői konzultáción.
Molnár Miklós alpolgármester úr részt vett az óvodavezetők értekezletén.
Január 17-18-án szabadságon tartózkodott Illés Károly alpolgármester úr. 

Január 19-én a megújult Vas Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Földhivatali Főosztályának épülete átadó ünnepségén vettem részt.
A Markusovszky Egyetemi Oktatókórház sebészeti osztályának fejlesztése tárgyában tartott sajtótájékoztatón vettem részt.

Január 20-án Városunk Jótékonysági Estélyén vettem részt képviselőtársaimmal, amelynek kedvezményezettje a Markusovszky Egyetemi Oktatókórház Perinatalis Intenzív Centruma volt.
Január 21-én az 1711-es pestis járvány során városunkban minden három polgárból ketten meghaltak. Szent Fábián és Szent Sebestyén fogadalmi szentmisén Szombathely minden lakójáért imádkoztunk és megemlékeztünk a tragédia áldozatairól. A fogadalmi szentmisén Illés Károly alpolgármester úr is részt vett.
Molnár Miklós alpolgármester úr díjátadóként részt vett a közel 1000 sportoló részvételével megrendezett, rendkívül sikeres X. Student Kupán.
Január 22-én Dr. Hende Csaba alelnök úrral és Illés Károly alpolgármester úrral sajtótájékoztatón ismertettük, hogy előkészítés alatt van a Szent Márton Lovas-, Sport-, Hagyományőrző- és Rendezvényközpont létrehozása, a Késmárk utcai Teniszcentrum fejlesztése és a Gothard-kastély felújítása. Az újabb, mintegy 550 millió forintos beruházássorozat által tovább fejlődik városunk.
A Magyar Kultúra Napja alkalmából szervezett ünnepi eseményen Koczka Tibor alpolgármester úrral díszoklevéllel ismertük el a Herényi Nótakör, a Honderű Asztaltársaság Egyesület, a Szombathelyi Horvátok Egyesülete, a Savaria Tendency Art Group Művészeti és Kulturális Egyesület, valamint a Vasi Múzeumbarát Egylet több éves, áldozatosan végzett munkáját, mellyel hozzájárultak Szombathely kulturális életének fejlődéséhez. 
Szombathely Megyei Jog Város Közgyűlése Kiemelkedő Kulturális Munkáért-díj I. fokozata elismerésben részesítette Szirmai Juditot, az elismerést Koczka Tibor alpolgármester úrral és dr. Hende Csaba alelnök úrral közösen adtuk át. 
Január 24-én Dr. Kecskés László körzeti képviselővel tartottunk fogadóórát az oladi közösségi házban.
A Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tanács ülésén vett részt Illés Károly alpolgármester úr.

Január 25-én Lendvai Ferenc tanácsnok úrral tartottunk sajtótájékoztatót arról, hogy Szombathely egyik legrégebbi és legaktívabb kapcsolata a romániai Vajdahunyad városával áll fenn. Az ott élő óvodás- és kisiskolás korú gyermekek részére gyűlt adományok a sítáborba utazó szombathelyi küldöttség által hamarosan eljutnak testvérvárosunkba.
Csapláros Andrea múzeumigazgatóval és restaurátor szakemberekkel bemutattuk a Járdányi Paulovics István Romkertben található, egykori Helytartói Palota mozaikpadozatának eredeti méretarányú, fotódokumentált másolatát.
Január 26-án Pozvai Andrea, a népművészet ifjú mestere kiállításának megnyitójával kezdődött a Reményik Sándor Evangélikus Általános és Alapfokú Művészeti Iskolában a Gazdag Erzsi vers- és mesemondó verseny. A rendezvény kezdetén köszöntöttem a megjelent érdekődőket.

A SZOVA Zrt. FEB ülésén Koczka Tibor alpolgármester úr és Molnár Miklós alpolgármester úr vett részt a Városháza 1. emeleti kistermében.
Január 27-én az Agora Művelődési és Sportházban rendezett Horvát Bálon vettem részt.

Január 29-én Molnár Miklós alpolgármester úr részt vett a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara rendkívüli elnökségi ülésén.
Január 30-án a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Közhasznú Nonprofit Kft. új gépjárművének átadásán vettem részt.

Délután a Civil Fórum ülésén vettem részt a Városházán.
Január 31-én településrendezési eszköz módosítása tárgyában tartottunk lakossági fórumot a Városházán.
Koczka Tibor alpolgármester úr fogadóórát tartott a Városházán.
Molnár Miklós alpolgármester úr Budapesten tárgyalt Cseresnyés Péter munkaerőpiacért és képzésért felelős államtitkár úrral.
Január 31-én szabadságon tartózkodott Illés Károly alpolgármester úr. 
Február 2-án a VASIVÍZ Zrt. Igazgatósági és Felügyelőbizottsági ülésén vett részt Illés Károly alpolgármester úr. 

Február 3-án a Kámoni Egyházközség farsangi bálján a West Garden Étteremben Koczka Tibor alpolgármester úr köszöntőt mondott. 
Február 5-én Lökkös József 95 éves szépkorút köszöntöttem otthonában születésnapja alkalmából.

1.

Tisztelt Közgyűlés!

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Szombathely Megyei Jogú Város Jóléti Alapítványa részére Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2017. évi költségvetéséről szóló 4/2017. (III.7.) önkormányzati rendelete 13. számú mellékletében meghatározott „Szombathely Szent Márton városa” Jóléti Alapítvány – Családok Karácsonya 2017 tételsor terhére a 47285-2/2017 ügyiratszámú támogatási szerződéssel 3.000.000 forint támogatást biztosított. Az alapítvány a támogatási szerződésben meghatározott határidőig elszámolását elkészítette, melyben 68.587 forinttal nem tudott elszámolni. Ennek oka az, hogy a „Családok Karácsonya 2017” program keretében tartós élelmiszerekből összeállított csomagokat, a nagytételű megrendelés következtében a szállító előre nem kalkulálható árkedvezményekkel számlázta, ezért a rendelkezésre álló 3.000.000 forint pénzeszközből 68.587 forint megmaradt. 

Az alapítvány elnöke azzal a kéréssel fordult a támogatóhoz, hogy az elszámolási határidőig fel nem használt 68.587 forint támogatást 2018. évben használhassa fel.

Az önkormányzati forrásátadásról szóló 47/2013. (XII.4.) önkormányzati rendelet 6. § (1) bekezdése értelmében a támogatás kizárólag a döntéshozó által megjelölt konkrét célra használható fel. A támogatói döntésben meghatározott cél módosítására a döntés meghozatalát követően, az elszámolási határidő lejártát megelőzően benyújtott írásbeli kérelmére, egy alkalommal a támogatást biztosító önkormányzati szerv döntése alapján van lehetőség, amennyiben a kérelem hasonló célra irányul. A fennmaradt pénzeszközt az alapítvány a 2018. évi tavaszi támogatási programjához szeretné felhasználni. Fenti önkormányzati rendelet 6. § (4) bekezdése értelmében az elszámolási határidő a támogatottnak az elszámolási határidő lejártát megelőzően benyújtott írásbeli kérelmére, legfeljebb egy alkalommal, legfeljebb hat hónap időtartamra a támogatást biztosító önkormányzati szerv döntése alapján meghosszabbítható.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

2.

Tisztelt Közgyűlés!
A helyiségbérlet szabályairól szóló 17/2006. (V. 25.) számú önkormányzati rendelet 26. § (3) bekezdése szerint az önkormányzat a helyiségek bérleti díját minden évben megváltoztathatja. A változtatás mértékét évente az önkormányzat költségvetési rendeletével egy időben kell megállapítani.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a bérbeadás útján hasznosított helyiségek bérleti díját 2010. évet megelőzően minden év áprilisában a fogyasztói árindexnek megfelelő mértékkel emelte. 2010-2016. években azonban a Közgyűlés évente arról határozott, hogy a bérleti díj mértékét nem emeli meg, tekintettel a gazdasági környezet állapotára és a helyiség bérleti piacon észlelhető állandósult túlkínálatra.

A Közgyűlés a 43/2017. (III. 2.) Kgy. sz. határozatban úgy határozott, hogy 2017-ban a bérbeadás útján hasznosított önkormányzati tulajdonú helyiségek bérleti díját 10 %-kal megemeli.
Az alábbi táblázat a 2005. évtől kezdődően 2017. évig a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjának évenkénti emelkedését mutatja:

	Év
	Emelkedés

mértéke (%)

	2005.
	6,8 %

	2006.
	3,6 %

	2007.
	3,9 %

	2008.
	8,0 %

	2009.
	6,1 %

	2017. 
	10 %


Tekintettel a 2017. évi bérleti díj emelésre a SZOVA Zrt., mint az ingatlanok kezelője levelében nem javasolja az önkormányzati tulajdonban álló ingatlanok bérleti díjának emelését. 

Az ingatlanok bérleti díjának 2017. évi emelése, továbbá a SZOVA Zrt. állásfoglalása alapján nem javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a bérleti díjak a 2018. évben emelésre kerüljenek.  

3.

Tisztelt Közgyűlés!
Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) módosítása kapcsán jelentős változás várható a közbeszerzési eljárásokban szereplő ajánlatkérők és ajánlattevők, valamint a Közbeszerzési Hatóság közötti kommunikációt érintően. A változás lényege, hogy 2018. április 15. napjától a közbeszerzési eljárásokat a Miniszterelnökség által üzemeltetett egységes, elektronikus közbeszerzési rendszer (a továbbiakban: EKR) igénybevételével kell kötelezően lebonyolítani.

Az EKR működéséről, valamint igénybe vételének feltételeiről külön jogszabály, az elektronikus közbeszerzés részletes szabályairól szóló 424/2017.(XII.19.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm.r.) rendelkezik, amely 2018. január 1. napján lépett hatályba. A Korm. r. többek között a kötelező elektronikus kommunikáció szabályait, az elektronikusan gyakorolható eljárási cselekményeket, az elektronikus út által szükségessé tett mértékben a Kbt-től eltérő szabályokat, illetve az elektronikus kommunikációs eszközök kötelező alkalmazása alóli kivételeket szabályozza.

A Korm.r. 35.§ (6) bekezdése alapján minden ajánlatkérőnek minősülő szervezet köteles legkésőbb 2018. március 1-jéig a szervezet regisztrációját kezdeményezni az EKR-ben.

A Korm.r. 6.§ (2) bekezdése rögzíti, hogy az ajánlatkérő regisztrációja a Közbeszerzési Hatóság jóváhagyásához kötött. Fentiek értelmében a regisztráció mielőbbi kezdeményezése szükséges annak érdekében, hogy önkormányzatunk 2018. április 15. napjától már, mint jóváhagyott regisztrációval rendelkező ajánlatkérő indíthasson közbeszerzési eljárást.

A Korm.r. 6.§ (11) bekezdése szerint pedig ajánlatkérőnek a Közbeszerzési Szabályzatában meg kell határoznia az ajánlatkérő nevében eljáró, az EKR-ben történő regisztrációra jogosultak körét, valamint az ajánlatkérő nevében az EKR alkalmazására vonatkozó jogosultságok gyakorlásának rendjét.
Fentiek alapján a jelenleg hatályos Közbeszerzési Szabályzatunk II. fejezete egy új 3.10. ponttal bővül, az elektronikus közbeszerzési rendszerben történő regisztrációra jogosultak köréről.  Az EKR alkalmazására vonatkozó jogosultságok gyakorlásának rendjét pedig a III. fejezet 8.7. pont x./, valamint 9.2. pont zs./ pontja tartalmazza.
A módosított szabályzat az előterjesztés mellékletét képezi, melyben a változásokat aláhúzással és dőlt betűvel emeltük ki. A melléklet terjedelmére tekintettel csak elektronikusan kerül megküldésre. Elérhetősége: www.szombathely.hu/kozgyules/e-kozgyules/2018.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a szabályzat módosítását az előterjesztés mellékletében foglalt tartalommal támogatni szíveskedjék. 
Szombathely, 2018. február „     „










/:Dr. Puskás Tivadar:/
I.

Határozati javaslat

…./2018. (II. 15.) Kgy. sz. határozat

1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Szombathely Város Jóléti Alapítványa támogatás elszámolására vonatkozó kérelmét megtárgyalta és hozzájárul ahhoz, hogy a fel nem használt 68.587 forint támogatást 2018. évben a tavaszi támogatási programjához használhassa fel.
2. A Közgyűlés felkéri Szombathely Megyei Jogú Város Jóléti Alapítványát, hogy a felhasználásra nem került támogatásról 2018. július 31. napjáig számoljon el.

3. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés módosításának aláírására.

Felelős: Dr. Puskás Tivadar polgármester


  Koczka Tibor alpolgármester


  (a végrehajtás előkészítéséért:


  Dr. Bencsics Enikő, a Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője


  Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője)
Határidő: azonnal (az 1. pont vonatkozásában)

    2018. december 31. (a 2. pont vonatkozásában)
                 2018. február 28. (a 3. pont vonatkozásában)
II.

Határozati javaslat

…./2018. (II. 15.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés – a helyiségbérlet szabályairól szóló 17/2006. (V.25.) sz. önkormányzati rendelet 26. § (3) bekezdésében foglaltak alapján – úgy határoz, hogy 2018. évben a bérbeadás útján hasznosított önkormányzati tulajdonú helyiségek bérleti díját nem emeli meg.
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester

Illés Károly alpolgármester

Dr. Károlyi Ákos jegyző

(A végrehajtásért:

Lakézi Gábor a Városüzemeltetési Osztály vezetője

Dr. Németh Gábor, a SZOVA Zrt. vezérigazgatója)

Határidő: 
A bérlők értesítésére 2018. március 31.

III.

Határozati javaslat

…./2018. (II. 15.) Kgy. sz. határozat

1. A Közgyűlés Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala Közös Közbeszerzési Szabályzatának módosítását, valamint annak mellékletét megtárgyalta, és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta.

2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a módosított Közbeszerzési Szabályzat aláírására.

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester


 
Illés Károly alpolgármester



dr. Károlyi Ákos jegyző



(A végrehajtásért: 

 

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője

                     Keringer Zsolt, az Informatikai és Gondnoksági Kabinet vezetője)

Határidő:    
azonnal
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