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A Közgyűlés 17 fő képviselő jelenlétében 9:08-kor megkezdte munkáját.

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Jó napot kíván mindenkinek tisztelettel. 2018. március 28-a van, 9 óra 8 perc. Üdvözöl mindenkit, minden képviselőtársát, aki megjelent a rendkívüli Közgyűlés helyszínén és időpontjában. Üdvözli azokat, kik figyelemmel kísérik a munkájukat, vagy a helyszínen, vagy közvetítés útján. Megállapítja, hogy határozatképesek. Ezzel Szombathely Megyei Jogú Város rendkívüli Közgyűlését megnyitja. A napirend tárgyalása következik.
Dr. Nemény András városi képviselő: Egyrészt azt szeretné mondani, hogy pár képviselőtársuk nem tud jelen lenni, hiszen csütörtökönként szokott lenni a Közgyűlés, úgy vettek ki szabadságot. Azt gondolták, hogy a rendkívüli is akkor lesz. Sajnos ez így nem tudott megtörténni. Ugyanakkor arra kéri polgármester urat, hogy egy kis türelemmel legyen, mert egy pár napirendi pont javaslatuk lesz, de utána azt ígérik, hogy konstruktívan fognak majd az ülés további részében együttműködni, de azt hallgassa végig és döntsenek róla. 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Oké. Ez nem konstruktív?  Mert azt mondta, hogy később konstruktív.
Dr. Nemény András városi képviselő: Ez is konstruktív. De ebben kéri a konstruktivitást.

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Jó. Köszöni. Azért mondja.

Dr. Nemény András városi képviselő: Ezért ez lenne. 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Bocsánat.

Dr. Nemény András városi képviselő: Meg szokta engedni mindig polgármester úr, csak előre mondja, hogy most kevesebben vannak, több napirendi pont javaslatuk van, úgyhogy ezt kérné, tolerálja polgármester úr. Mondja gyorsan azokat, amiket el szeretne mondani. Egyrészt - részben a napirendhez kapcsolódóan - a Haladás Stadion üzemeltetését szeretné nyilvános napirendi ponttá tenni. Tehát szeretnének egy beszámolót kapni arról, most hogy állnak, milyen költségeket látnak, mert azért eltelt egy negyedév, és most választanak ügyvezetőt. Pontos képet szeretnének kapni, hogy mire is vállalkozik az ügyvezető, amikor ezt a feladatot elvállalja és a városlakóknak is fontos ezt tudni. 


A következő napirendi pont javaslat a bizottsági struktúra megváltoztatása. Ezt azért tenné - kérték is korábbi rendkívüli Közgyűlésen, - mert kiderült már több alkalommal, hogy nem mindig határozatképes a bizottsági ülés még akkor sem, ha háromszor annyi kormánypárti képviselő van. Azt szeretnék, ha a választási eredményhez arányosított bizottsági struktúrában tudnák megtárgyalni a napirendi javaslatokat. Múltkor kisegítették az ellenzéki határozatképességgel azt, hogy egyáltalán határozatképes legyen a bizottság, de nem ez a megoldás polgármester úr. Tehát a felelősség a városvezetésé. Részt vesznek benne, de akkor szeretnének nagyobb szerepet kapni ebben.



A harmadik javaslata a reklám-, vagy plakátrendelet - bármilyen módon is nevezhetik, - napirendi javaslattá tétele. Tudják, hogy itt a kampány során sikerült kitenni olyan gyűlöletkeltő plakátokat, amik a szombathelyiek nemtetszését váltották ki. Ennek kapcsán kiderült, hogy bár a Szombathelyi Választási Bizottság I. fokon azt mondta, hogy ilyet nem szabad, amennyiben van egy plakátrendeletük, de azóta a Nemzeti Választási Bizottság fölülírta ezt. Magyarul az derült ki, hogy a plakát rendeltük törvénytelen ezen a módon. Magyarul ezen mindenképpen változtatni kell. Valaki biztos, hogy hibázott. Jegyző úr csóválja a fejét, de ettől még ez nem volt érvényes a mostani esetben, ezért azt szeretné, hogyha ezt napirendre tűznék, hogy lássanak tisztán ebben a kérdésben. 



A harmadik pedig, vagy a negyedik, az pedig egy vizsgáló bizottság felállítása. A közelmúltban azt látták, hogy – ha jók az információik – egy politikai munkatárssal kevesebb lett a városházán. Szeretnék, hogyha a polgármester úr tájékoztatást adna, hány politikai munkatárs dolgozik az önkormányzatnál? Milyen bérezéssel? És ezért milyen feladatot látnak el? Hiszen azt is tudják, hogy nem véletlen volt, hogy ez a politikai munkatárs elment. Nem akar a részletekbe ennél sokkal jobban belemenni, mert ez nem a Közgyűlés témaköre, de kétségei vannak afelől, hogy a politikai munkatársak valódi munkát végeznek azért a nem kevés pénzért, amit megállapítottak nekik. Polgármester úr darabra számoljon be, hogy ki, mit és miért csinál a Városházán. Szerinte ez a szombathelyieket is érdekelheti.


Ezek lennének a javaslatai és akkor a többieket is, hogyha meghallgatják polgármester úr, köszöni.

Kelemen Krisztián városi képviselő: Égető problémák vannak Szombathelyen, amelyeknek a megoldása nem tűr halasztást. Ezekkel kapcsolatos 4 napirendi pont javaslata lenne. Az első a parkolási koncepció kialakítása Szombathely területére. 


A második közlekedési koncepció kialakítása Szombathely területére. 


A harmadik a hajléktalan szállóval kapcsolatos problémák megoldása. Egy évvel ezelőtt tárgyaltak a hajléktalan ellátás összevont komplex szolgáltatásának áthelyezésével kapcsolatban. Volt két javaslata Rettegi Attila képviselő társa felé. Két alternatív javaslat a város területén a hajléktalan szálló elhelyezésére. Eltelt egy év, azóta nem történt semmi kérése ellenére. Mivel ez megoldandó közös ügyük, erről tárgyaljanak, legyen kommunikáció a frakciók között ezzel kapcsolatban. 


A negyedik napirendi pont javaslata, döntsenek most a 2018-as út-, híd - és járda felújítási program helyszíneiről, ugyanis már április van lassan és még mindig nem tudják azt, hogy 2018-ban milyen helyszíneken fog felújítás történni. 
Kopcsándi József városi képviselő: Neki is napirendi javaslatai lennének. Több is. Az első, egy tájékoztató meghallgatása Szombathely Megyei Jogú Város klímavédelmi - és energetikai stratégiai helyzetének alakulásáról. 2015-ben döntöttek arról, hogy egy légszennyezést mérő, illetve a lakosság egészséget felmérő és azt jobbá tevő környezetet alakítanak ki. Ez a ciklus 2014-2020. Egy jó része már eltelt. Szeretné tudni, hogy hol tartanak? Mi valósult ebből meg, különös tekintettel arra, hogy tudják, a regnáló kormány által irányított zöldhatóság még mindig nem tudott érvényt szerezni a jogszabályoknak a FALCO tekintetében, hisz a FALCO per folyamatosan folyik. Ebben a folyamatos perben vesz részt többek között több civil szervezet is, ebben az Éljen Szombathely! Egyesület is szerepet vállalt a lakosság érdekében. 



A második napirendi pontja egy kicsit kapcsolódik ehhez az előzőhöz. Az Integrált Területi Program megvalósításával összefüggő állapotokról szeretne tájékoztatást. Hol tartanak az indikátorok teljesítésében? Nyilván időarányosan mérve ezt is, hisz ennek is 2020. a véghatárideje, de hát azért ennek is elment egy jó része már.



A harmadik napirendi pont javaslata a Szent Márton kártyával kapcsolatos fejlesztés helyzetének a megvitatása lenne. Ez is már 2015-ben született döntés, a Szent Márton kártya felhasználásának bővítésével kapcsolatosan, Szent Márton kártya okos kártyává tételével összefüggésben hol tartanak? Történt-e változás, bővülés a befogadó gazdasági társaságok, vagy intézmények vonatkozásában? Ezeknek az intézményeknek, ezeknek a befogadóknak az elszámolásával összefüggésben van-e valami információ forintosítva?



Szeretne tájékoztatást kapni, hogy a szintén korábban most már évek óta húzódó intermodális közösségi közlekedési csomópont létesítésével kapcsolatban történtek-e előrelépések? Tudják azt, hogy a Modern Városok Programjában a kormányzat nem támogatta Szombathely Megyei Jogú Városnak ez irányú elképzeléseit. Ha jól emlékszik, 2015. magasságában, 2016-ban talán volt egy olyan határozatuk, amely polgármester úrnak kvázi feladatává tette, hogy próbáljon meg finanszírozási forrást keresni. Szeretné megkérdezni, hogy hol tartanak ebben? Egyáltalán van-e bármilyen továbblépési lehetőség az intermodális közösségi közlekedési csomópont kialakítására és a közlekedésüknek ilyen irányú fejlesztésére?



Következő napirendi pont javaslata az lenne, hogy kapjanak egy tájékoztatást arról, van-e a városvezetésnek elképzelése a téli rezsicsökkentéssel összefüggésben a nem gázüzemű fűtési rendszer támogatásával összefüggésben? Tudják, hogy a kormány határozott arról, hogy a távhővel működtetett lakások esetében 12eFt, illetve a gázzal fűtött lakások esetében szintén 12eFt visszatérítés jár. Nyilván a téli fűtési időszakban problémák merültek föl, illetve költségtöbbletek merültek fel a más tüzelőanyaggal fűtött lakások esetében, tehát az itt élőket próbálják meg valamilyen módon támogatni. Van-e erre lehetőség?  



A térfigyelő-kamerarendszer fejlesztésével összefüggésében szeretne egy tájékoztatást kapni, figyelemmel arra, hogy a költségvetésük nem tartalmaz forrásokat erre vonatkozólag. Aláírásgyűjtés folyik körzetében, a Bartók Béla 33-35. közti térfigyelő-kamerarendszer tovább fejlesztését kérik a lakók. A következő, vagy az azt követő Közgyűlésre aláírásokat fog polgármester úrnak átadni, amiben kérik a lakók, hogy a térfigyelő-kamerarendszer kerüljön kiépítésre. Biztos emlékszik, a két háztömb közti bolt környékére szeretnének térfigyelő-kamerarendszert építeni.



Ez most hozzávetőleges, nem napirendi javaslat, de aláírásgyűjtést szeretne kezdeményezni, illetve folyamatban van a parkolással összefüggésben a parkoló hiány enyhítésére Szombathelyen a Patak utcai parkolónak a kiépítésére, illetve a kiépítéssel kapcsolatos tervezési munkálatok elvégeztetésére. Szintén aláírásgyűjtés folyik. Van is aláírás gyűjtés, de folyamatban van. Ezt is majd alkalmasint át fogja …
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Törvényes? 

Kopcsándi József városi képviselő: … adni polgármester úrnak. Köszöni.
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Neruda bajtárs jutott eszébe.

Horváth Soma városi képviselő: Egy napirend keretében tájékoztatást szeretne kérni a Haladás pálya melletti parkoló használatáról. A meccsre érkező vendégek, szurkolók, játékosok, illetve dolgozók használhatják csak jelen pillanatban ezt a parkolót. A további javaslata az lenne, hogy kérjék fel a Városüzemeltetési Osztályt, vizsgálja meg annak lehetőségét, hogy miként lehetne a környéken élők számára megnyitni meccsen kívüli időszakokban ezt a nagy parkolót. Az elmúlt időszakban rengeteg Rohonci úton élő kereste meg őket azzal, hogy látják, megépült a stadion mellett a hatalmas parkoló. Napközben többnyire sorompóval van lezárva, közben meg a házak között nem lehet megállni. Többször elhangzott, polgármester úr is elmondta, hogy a komplexum a szombathelyieknek épült. Ő is így gondolja, de úgy gondolja, hogy ez a parkolóra is igaz. Azt gondolja, hogy egy vizsgálatot megér. Segítsék a környéken lévő parkolást és amennyiben az osztály úgy dönt és lehetőség van erre, akkor nyissák meg ezt a stadion melletti parkolót a környéken élők számára is a meccsen kívüli időszakokban.
Molnár Miklós alpolgármester: Ez nem napirendi javaslat, csak szeretné polgármester urat kérni arra, hogy intézkedjen a házon belüli dohányzás megszüntetése érdekében.
Lendvai Ferenc tanácsnok, a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság elnöke: Bocsánat csak Horváth képviselőtársához szeretne úgy csatlakozni, és felajánlani, hogy Gazdasági Bizottságon foglalkoznának a kérdéssel. Méghozzá pontosan a Haladás pálya környéki parkolással szeretnének foglalkozni. Nem most itt a Közgyűlésen, tehát nem javasolja most napirendre vételét, hanem a későbbiek során egy előkészített anyagot tárgyalnának meg a Gazdasági Bizottságon kifejezetten a futballmeccsek idejére. A ’70-es években ez úgy működött, hogy akkor például egyirányosították az Engels utcát, amikor mérkőzések voltak arra az 5 órára. A mérkőzés előtt két órával, meg utána két órával az ott lakók parkolásának a megkönnyítése végett. Pont Kántás képviselőtársa mondta, sajnos azt a világot élik, hogy a következő utcasarkig sem akarnak az emberek elmenni autó nélkül. Tehát azt javasolja, mindenképpen vizsgálják meg az ottani parkolási mizériákat, de ezt készítsék elő egy olyan anyaggal, amit hosszasan tárgyalnának. 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Jelentkezőt nem lát, a napirend fölötti vitát, illetve a javaslatokat ezzel lezárja. Kéri szépen, szavazásra teszi fel, összességében 15 napirendi pont javaslat érkezett. Látszik, hogy képviselőtársai egészen széles skáláját kívánják megtárgyalni e rendkívüli ülésen a város dolgainak. Akkor kezdjék.
Horváth Soma képviselő úrnak a javaslata, amit az előbb Lendvai frakcióvezető úr is mondott, erről most szavazni szíveskedjenek. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 6 igen és 10 tartózkodás mellett elutasította. 
Kopcsándi képviselő úrnak a 6 javaslata közül az utolsóként elhangzott a kamerarendszerre vonatkozott. Most szavazni szíveskedjenek. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a napirendi pont javaslatot 5 igen és 11 tartózkodás mellett elutasította.
A nem gázüzemű fűtés támogatásáról volt egy javaslata. Most szavazni szíveskedjenek. Illetve tájékoztató. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a napirendi pont javaslatot 6 igen és 10 tartózkodás mellett elutasította.
Az intermodális csomópont létesítéséről érdeklődik. Most szavazni szíveskedjenek. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a napirendi pont javaslatot 6 igen és 10 tartózkodás mellett elutasította.
A Szent Márton kártya – dicséret nem hangzott el, de ennek a – továbbfejlesztéséről most szavazni szíveskedjenek. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 5 igen és 11 tartózkodás mellett elutasította.
Az Integrált Területfejlesztési Programnak a megvalósításáról most szavazni szíveskedjenek. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a napirendi pont javaslatot 5 igen és 11 tartózkodás mellett elutasította.
A Klímavédelmi Stratégiáról egy tájékoztatót kíván most meghallgatni Kopcsándi képviselő úr. Most szavazni szíveskedjenek. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a napirendi pont javaslatot 6 igen és 10 tartózkodás mellett elutasította.
Kelem Krisztián képviselő úrnak a javaslata következik. A 2018-as út-, híd - és járdafelújításról most tárgyaljanak. Ezt kéri. Most szavazni szíveskedjenek. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 6 igen és 10 tartózkodás mellett elutasítottal. 
Hajléktalan szálló ügyével kapcsolatban most szavazni szíveskedjenek. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a napirendi pont mostani tárgyalását 5 igen és 9 tartózkodás mellett elutasította. 
A Közlekedési Koncepció mostani tárgyalását óhajtja Kelemen képviselő úr. Most szavazni szíveskedjenek. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a napirendi pont javaslatot 6 igen és 10 tartózkodás mellett elutasította.
A Parkolási Koncepcióról most tárgyaljanak, javasolja képviselő úr. Most szavazni szíveskedjenek. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 6 igen és 10 tartózkodás mellett elutasította.
Következik Nemény András képviselő úr, frakcióvezető úr négy javaslata. Vizsgálóbizottság felállítását kívánja a politikai munkatársak tevékenységével kapcsolatosan. Most szavazni szíveskedjenek. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a napirendi pont javaslatot 6 igen és 10 tartózkodás mellett elutasította. 
Következő a reklámrendelet felülvizsgálatáról most szavazni szíveskedjenek. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a napirendi pont javaslatot 6 igen és 10 tartózkodás mellett elutasította.
A bizottsági struktúra mostani megváltoztatását kéri frakcióvezető úr. Most szavazni szíveskedjenek. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a napirendi pont javaslatot 5 igen és 11 tartózkodás mellett elutasította.
Következik a Stadion üzemeltetéssel kapcsolatos napirendi pont javaslat. Most szavazni szíveskedjenek. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a napirendi pont javaslatot 6 igen, illetve 10 tartózkodás mellett elutasította, és az alábbi határozatot hozta:
55/2018. (III.28.) Kgy. sz. határozat
A Közgyűlés a 2018. március 28-i rendkívüli ülés napirendjével kapcsolatban az alábbi képviselői javaslatokat nem támogatta:
· a Haladás Sportkomplexum parkolói használatára vonatkozó javaslat napirendre vételét;
· a közterületi térfigyelő-kamerarendszerrel kapcsolatos tájékoztató napirendre vételét;
· a nem gázüzemű fűtőrendszerek támogatására vonatkozó javaslat napirendre tűzését;
· az intermodális közösségi közlekedési csomóponttal kapcsolatos tájékoztató napirendre tűzését;
· a Szent Márton kártya fejlesztése helyzetére vonatkozó tájékoztató napirendre tűzését;
· az Integrált Településfejlesztési Stratégia helyzetéről szóló tájékoztató napirendre tűzését;
· a klímavédelmi - és energiastratégia helyzetéről szóló tájékoztató napirendre tűzését;
· a 2018. évi út-, híd - és járdafelújítási program napirendre tűzését;
· a hajléktalan szállóval kapcsolatos kérdések napirendre tűzését;
· közlekedési koncepcióra vonatkozó javaslat napirendre tűzését;
· parkolási koncepcióra vonatkozó javaslat napirendre tűzését;
· a politikai munkatársak tevékenységével kapcsolatban vizsgálóbizottság felállítására vonatkozó javaslat napirendre tűzését;
· a reklámrendelet felülvizsgálatára vonatkozó indítvány napirendre vételét;
· a bizottsági struktúra módosítására vonatkozó javaslat napirendre vételét;
· a Haladás Sportkomplexum üzemeltetésére vonatkozó indítvány napirendre vételét.
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Ezután a kiküldött meghívóban szereplő napirendi javaslatról szavazni szíveskedjenek. 11 igen és 6 tartózkodás mellett a napirendjüket elfogadta a Közgyűlés, és az alábbi határozatot hozta:
56/2018. (III.28.) Kgy. sz. határozat
A Közgyűlés az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:
Napirend
ZÁRT ÜLÉS
1./
Javaslat a SZOVA Nonprofit Zrt. 2018. évi üzleti tervének elfogadására
Előadók:
Dr. Puskás Tivadar polgármester




Molnár Miklós alpolgármester

Meghívott:
Dr. Németh Gábor, a SZOVA Nonprofit Zrt. vezérigazgatója

2./
Javaslat a VASIVÍZ Zrt. 2018. évi üzleti tervének elfogadására
Előadók:
Dr. Puskás Tivadar polgármester




Illés Károly alpolgármester

Meghívott:
Dr. Kohuth Viktor, a VASIVÍZ Zrt. vezérigazgatója

3./
Javaslat a Haladás Sportkomplexum Fejlesztő Nonprofit Kft. ügyvezetőjének megválasztására
Előadók:
Dr. Puskás Tivadar polgármester




Illés Károly alpolgármester
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester
Határidő:

azonnal
Dr. Puskás Tivadar polgármester: A napirendi pontokat zárt ülésen tárgyalják   . 
Az ülést 9:30-kor berekesztette.

/: Dr. Puskás Tivadar :/
/: Dr. Károlyi Ákos:/

polgármester
jegyző

Záradék:

A Közgyűlés ülésén megalkotott normatív határozatok 2018. március 29. napján kerültek kihirdetésre a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztés útján.


/:  Dr. Károlyi Ákos :/


jegyző
Telefon: +36 94/520-100

Fax:+36 94/520-243
Web: www.szombathely.hu
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