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FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGA
A Felügyelő Bizottság jelentése az Igazgatóság beszámolójáról, indítványáról, 

valamint a Felügyelő Bizottság 2017. évi munkájáról
A Felügyelő Bizottság a 2017. évi munkájáról beszámolási kötelezettségét az alábbiakban teszi meg a ZRt. Közgyűlésének:
· A FB tagjai Illés Károly elnök, Kondora István, Kovács Tilda, Vlasich Krisztián, a részvénytársaság dolgozói képviseletében Pálmai Katalin és Kovács László. 

· A Felügyelő Bizottság 2017. évben 6 alkalommal ülésezett, melyen 33 db határozatot hozott.

· A Felügyelő Bizottság az év folyamán elfogadta a társaság 2017. évi Üzleti tervét, a 2017. évi Üzleti terv ágazati tervének tevékenységenkénti megbontását. Elfogadta a 2017.évre szóló bérfejlesztési koncepciót, mely az év során két lépcsőben megvalósuló 4+6%-os, differenciált béremelést tartalmazott. Éves munka- és ülésterve szerint ellenőrizte a Felügyelő Bizottság határozatainak végrehajtását, megtárgyalta az üzleti terv teljesítését, valamint a vezérigazgatói hatáskörbe tartozó, a társaság gazdasági érdekeit érintő szerződéseket.
· Elfogadásra javasolta a Közgyűlésnek a 2016. évi mérlegbeszámolót, Kiegészítő mellékletet, Üzleti jelentést, az adózott eredmény eredménytartalékba helyezését továbbá a könyvvizsgáló díjának módosítását.
· Tájékozódott a Fedett Uszoda és Termálfürdő fejlesztéséhez kapcsolódó társaságot érintő kérdésekről, elfogadta a térítésmentes tulajdonba adásról szóló előterjesztést.
· Elfogadta az ISO rendszer működéséről szóló beszámolót és ehhez kapcsolódóan elrendelte a minőségbiztosítási rendszerek szükségességének felülvizsgálatát.

· Tájékozódott az automatizálás lehetőségeiről

· Megtárgyalta és elfogadta a  Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását

· Az év során folyamatosan tájékozódott a kintlévőségek alakulásáról. 
· Tájékozódott a TAO fejlesztést követő Uszodakomplexum üzemeltetésére vonatkozó javaslatról.
· Az év során tárgyalta a ZRt. 2018.évre vonatkozó bérfejlesztési koncepcióját.
· Helyszíni ülésen a Szentgotthárdi Üzemmérnökség mutatta be a tevékenységét az év végén.
A Felügyelő Bizottság a Társaság 2017. évi gazdálkodásáról, üzleti tevékenységéről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről készített mérlegbeszámolóját, annak kiegészítő mellékletét és az üzleti jelentést megvizsgálta, amely alapján az alábbiakat állapította meg:

A Társaság az éves beszámolót a számviteli törvény és Vksztv. előírásainak megfelelően készítette el, a könyvvizsgálói jelentés szerint az éves beszámolóban szereplő számadatok megfelelnek a törvényi előírásoknak, leltárakkal alátámasztottak. A számadatok és a szöveges értékelés a részvénytársaság működéséről, eredményéről a szükséges információkat biztosítják a tulajdonosok számára.
A Felügyelő Bizottság egyetért az Igazgatóság jelentésében kiemelten tárgyalt témakörökkel kapcsolatos megállapításokkal, valamint a részvénytársaság éves beszámolójának elfogadásáról szóló javaslatával.
Határozat:
A Felügyelő Bizottság a 2017. évi mérlegbeszámolót 6 135 111 eFt mérleg főösszeggel, 

33 959 eFt adózott eredménnyel elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek. A Felügyelő Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az adózott eredmény eredménytartalékba helyezését és annak fejlesztésre történő felhasználását.

A Felügyelő Bizottság elfogadásra ajánlja a Közgyűlésnek a Részvénytársaság 2017. évről szóló éves beszámolóját, a kiegészítő mellékletet, valamint az üzleti jelentést.

A Felügyelő Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az adózott eredmény eredménytartalékba helyezését és annak fejlesztésre történő felhasználását.

A Felügyelő Bizottság fontosnak tartja, hogy tovább folytatódjon a folyamatos, biztonságos és minőségi szolgáltatás biztosítása a Társaság működési területén. A Bizottság továbbra is kiemelt feladatnak tekinti a kintlévőségek folyamatos rendezését, a Társaság által üzemeltetett önkormányzati tulajdonú víziközmű-vagyontárgyak rekonstrukcióját, fejlesztését, működőképességének fenntartását, a balesetmentes munkavégzéshez szükséges előírások maradéktalan betartását, a színvonalas kapcsolattartást a felhasználókkal, partnerekkel, tulajdonosokkal, továbbá a jogszabályok maradéktalan betartását. 
A Felügyelőbizottság az Igazgatóság beszámolóját és indítványát elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

Szombathely, 2018. április 19.
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