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Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése

2018. április 26-i ülésére

BESZÁMOLÓ

az előző Közgyűlés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről és a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Tisztelt Közgyűlés!

Február 16-án Vas megye 01. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottságának tagjai eskütételén vettem részt.
Kapui Gyula mérnök javítja és restaurálja a Sarlós Boldogasszony-székesegyház nagyon ritka és értékes óraszerkezetét, aki a javítás folyamatába engedett betekintést a délután során.

Angyal László, a városháza kommunikációs vezetőjének végső búcsúztatásán vettem részt a Jáki úti temetőben tisztségviselő társaimmal.
A “Négy év vérben és vasban - A nagy háború” című, az I. világháború történéseit bemutató kiállítás megnyitó ünnepségén vettem részt a MMIK épületében.

A Simon-Trans Kft. új logisztikai központjának átadó ünnepségén vettem részt.
Február 17-én hat karon 98 egyetemista részére adtak át oklevelét az ELTE-SEK első keresztféléves diplomaosztóján, az esemény során köszöntöttem a diplomás végzősöket.
Február 19-23. között Molnár Miklós alpolgármester úr szabadságon tartózkodott.
Február 19. és március 7. között Koczka Tibor alpolgármester úr szabadságon tartózkodott. 

Február 20-án hárman tettek előttem állampolgársági esküt a Városházán.

Február 21-én az Aréna és a Benczúr Óvoda tervezői egyeztetésén vett részt Illés Károly alpolgármester úr.
Február 22-én a Magyar Parasport Napja alkalmából szervezett eseményen vettem részt a Szombathelyi Bercsényi Miklós Általános Iskolában.
A VII. Városi Gólyaavatón köszöntöttem a résztvevő diákokat.

A Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretében energetikailag megújult Vas Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztályának épületének átadó ünnepségén vettem részt.
A "Költségvetési szervek pályázatos épületenergetikai fejlesztései a Markusovszky Egyetemi Oktatókórházban” című pályázat révén megújult az orvos- nővérszálló épülete, amelyet Dr. Hende Csaba alelnök úrral adtunk át.

Az Arena Savariaban a Magyarország - Lengyelország férfi kosárlabda világbajnoki selejtező mérkőzés beharangozó sajtótájékoztatóján vettem részt.

A Magyar Tudományos Akadémia Vas Megyei Tudományos Testülete és a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum által rendezett "Az év élőlényei" című tudományos konferencia megnyitó eseményén vettem részt.

Február 23-án a Haladás Sportkomplexum Felügyelő Bizottsági Ülésén vett részt Illés Károly alpolgármester úr.
Február 25-én a Honderű Asztaltársaság szervezésében emlékeztünk a kommunizmus áldozataira. Az eseményen Illés Károly alpolgármester úr is részt vett.
Február 26-án Horváth Kálmánné szépkorú polgártársunknak 90. születésnapja alkalmából gratuláltam otthonában.

Az AGORA - SAVARIA Filmszínházban folytatódott az „Aktív időskor Szombathelyen” elnevezésű program, amelyen köszöntöttem a résztvevőket.

Molnár Miklós alpolgármester úr részt vett a Magyarország-Lengyelország VB selejtező kosárlabda mérkőzésen.
Február 27-én Nyugdíjas Szövetkezeti Szakmai Nap rendezvényén köszöntöttem a megjelent érdeklődőket a Városházán.
Vas megye 01. számú Országgyűlési Egyéni Választókerülete Választási Bizottságának tagjai tettek esküt előttem.
A Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tanács ülésén vett részt Illés Károly alpolgármester úr.
Február 28-án "A diadal kapujában, a szakadék peremén" címmel rendezett konferencián vettem részt az ELTE Savaria Egyetemi Központjában.

Az aktív időskorúak részére szervezendő 2018. évi programok és a 2017. évig megvalósult városi fejlesztések tárgyában tartottam prezentációt a Vas Megyei TIT épületében.

Molnár Miklós alpolgármester úr részt vett a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság ülésén.
A Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsági Ülésén, és a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság ülésén vett részt Illés Károly alpolgármester úr.
Március 1-én a “Pénzt, de honnan?” című konferencián vettem részt.

A 7. alkalommal megrendezett Tóth Géza súlyemelő emlékverseny beharangozó sajtótájékoztatóján vettem részt Illés Károly alpolgármester úrral.

Az országos AGORA tanácskozásnak városunk adott otthont, a városunkba érkező vendégeket a Művelődési és Sportházban köszöntöttem.
Március 2-án átadtuk a Szent Márton utcai orvosi rendelő betegirányító rendszerét.
A Vas Megyei Jogász Egylet szervezésében a Jogásznap keretében megkoszorúztuk dr. Horváth Boldizsár szobrát.
A megújult Herman Ottó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Szakgimnázium és Szakközépiskola kollégium átadó ünnepségén vettem részt.
Március 4-én Szombathely bombázásának 73. évfordulójára emlékeztünk tisztségviselő társaimmal.
A VII. Tóth Géza Súlyemelő Emlékverseny keretében megkoszorúztuk városunk olimpikonjáról elnevezett teret, majd felavattuk a Haladás Sportkomplexumban a Tóth Géza súlyemelő termet.
Március 5-én Kósa Lajos miniszter és dr. Hende Csaba alelnök úrral áttekintettük a már megvalósult és a folyamatban lévő fejlesztéseket, amelyeknek köszönhetően városunk modernizálása tovább folytatódik.
Március 6-án a "Vas vármegyei ezredek és bakák az Isonzó poklában" címmel tartott konferencián vettem részt a Megyeházán.
Március 7-én sajtótájékoztatót tartottunk a „Gazdaság- és Foglalkoztatásfejlesztési Partnerség a Szombathelyi járás területén" című projektről.

A megújuló Húsvéti Vásár kapcsán tartottunk sajtótájékoztatót a Városházán.

Molnár Miklós alpolgármester úr részt vett a Szombathelyi Foglalkoztatási Paktum rendezvényén, majd a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnökségi ülésén.
Március 8-án Nőnap alkalmából tisztségviselő társaimmal felköszöntöttük a Polgármesteri Hivatal hölgy dolgozóit.
A Markusovszky Egyetemi Oktatókórházban megrendezett IV. Szakdolgozói Tudományos Emlékülés keretében átadtuk a Kossuth Zsuzsa-díjakat.

Városunkban tartották a Pannon Városok Szövetségének közgyűlését, amely alkalmából köszöntöttem a megjelent tagokat a Városházán. Koczka Tibor alpolgármester úr előadás keretében bemutatta Szombathely Európa Kulturális Fővárosa 2023 pályázatát.
A 20 éves Esőemberke Alapítvány jubileumi rendezvénye keretében bemutattuk Oravecz Lizanka és Orosz Ildikó "Lizanka" című könyvét.
Március 9-én megtekintettük, amint a szakemberek megkezdték a mozaik felszedését a Járdányi Paulovics István Romkertben.
A Herényi esték vendégeként Kálinger Roland tábori lelkészt, „Rozsé atyát” Koczka Tibor alpolgármester úr köszöntötte a Herényiek házában.
Molnár Miklós alpolgármester úr részt vett a Nyugatpannon Járműipari és Mechatronikai Központ Nkft. Felügyelőbizottsági, majd Stratégiai Tanácsadói Testületi ülésén.
Március 10-én a megújuló Szigligeti Ede utcában tartottunk helyszíni bejárást és sajtótájékoztatót.

Március 12-én az 1848–49-es forradalom és szabadságharc 170. évfordulója alkalmából rendezett városi programok beharangozó sajtótájékoztatóján vettem részt.

A Herényi Nyugdíjas Kör összejövetelén a hölgytagokat virággal köszöntötte Koczka Tibor alpolgármester úr a nőnap alkalmából a Herényiek házában.
Molnár Miklós alpolgármester úr az épülő Jégcsarnok ügyében Budapesten tárgyalt a Magyar Jégkorongszövetség elnökségével.
Március 13-án Vas Megye Önkormányzata az 1848/49 szabadságharc 170. évfordulója alkalmából tartott megemlékező ülésén vettem részt.
Szent Patrik napja alkalmából hagyományosan szervezett ünnepséget az Ír Köztársaság Nagykövetsége Budapesten, ahol Koczka Tibor alpolgármester úr is megjelent.
A Visegrádi Szent György Lovagrend szervezésében rendezték meg a „Galícia földje borul rám...” című dokumentumfilm díszbemutatóját, amelyen köszöntőt mondott Illés Károly alpolgármester úr.
Március 14-én rendkívüli közgyűlésen vettem részt.

Molnár Miklós alpolgármester úr részt vett a rendkívüli közgyűlésen, majd a szombathelyi kerékpárút-fejlesztés terveinek bemutatásán.
A Vas Megyei Önkormányzat szervezésében az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 170. évfordulóján a mártírhalált halt gróf Batthyány Lajos szobrát és Hübner János végső nyughelyét is megkoszorúztuk.
Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 170. évfordulója alkalmából, a Herényi Kulturális és Sportegyesület által szervezett ünnepségen Koczka Tibor alpolgármester úr mondott ünnepi beszédet a Herényiek házában. A ünnepi eseményen közreműködött a Gothard Jenő Általános Iskola és a Herényi Nótakör is.
Március 15-én az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 170. évfordulója alkalmából rendezett városi programsorozaton vettem részt tisztségviselő társaimmal.
Délután a VIII. Sajtófotó Kiállítás keretében díjaztuk Szombathely sajtófotósainak legjobb munkáit.
Március 16-án délután a megújult húsvéti vásárt nyitottuk meg városunk Fő terén.
Március 19-én Vitéz Bakay Szilárd halálának 71. évfordulója alkalmából tartottunk megemlékezést, amely során megkoszorúztuk a szombathelyi III. hadtest parancsnokának emléktábláját.
Kiss Lajosné polgártásunknak 90. születésnapja alkalmából gratulálhattam otthonában.
Molnár Miklós alpolgármester úr elnökként levezette a STYL Fashion Ruhaipari Kft. Felügyelőbizottsági ülését.
Március 20-án 7 személy tett előttem magyar állampolgársági esküt a Városházán.
A Szombathelyi Médiaközpont 2018-ban 5. alkalommal hirdette meg a Savaria Filmszemlét. A 2018. május 23-25. között zajlott rendezvény a megszokott kategóriákon kívül egy új kiírással és egy szakmai konferenciával is bővült.
A SZOVA Zrt. és a SZOVA Szállodaüzemeltető Kft. FEB ülésén Koczka Tibor alpolgármester úr részt vett.
A Szombathelyi Haladás Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft. taggyűlésén a Haladás Sportkomplexumban Koczka Tibor alpolgármester úr részt vett.
Molnár Miklós alpolgármester úr részt vett a SZOVA Szállodaüzemeltető Kft., majd a SZOVA Zrt. Felügyelőbizottsági ülésén, a SZOVA Zrt. Igazgatósági ülésén, majd elnökként levezette a STYL Fashion Ruhaipari Kft. Felügyelőbizottsági ülését.
Március 21-én városunk fúvószenekara vendégeként Szombathelyen tartózkodtak a korondi fúvósok. A zenészek szerdán Sárváron, csütörtökön Csepregen, majd szombaton településünkön adtak koncertet a víztoronynál.
Az Állami Egészségügyi Ellátó Központ által meghirdetett „Főzzük körbe Magyarországot kórházainkban” elnevezésű roadshow-n vettem részt a Markusovszky Egyetemi Oktatókórházban.
Március 22-én A Markusovszky Egyetemi Oktatókórházban az új SPECT/CT készülék átadó ünnepségén vettem részt.

Almásy György életútjáról „Felsőlendvától Belső-Ázsiáig” címmel tartott tudományos konferencián vettem részt.

A Szombathelyi Művészeti Szakgimnázium 2016/2017-es tanév során készült legjobb diákmunkáinak kiállítása nyílt meg a Szombathelyi Képtárban. A tármegnyitón köszöntőt mondott Koczka Tibor alpolgármester úr, majd dr. Veress Ferenc művészettörténész ajánlotta a kiállítást a látogatók figyelmébe.
A VASIVÍZ Zrt. Emlékérem és Oklevél átadási ünnepségén vett részt Illés Károly alpolgármester úr.
Március 23-án Sárfalvi Péter helyettes államtitkár úr és Vári Attila, kétszeres olimpiai bajnok vízilabdázó országjáró tájékoztatóján a Megyeháza dísztermében Koczka Tibor alpolgármester úr részt vett.

A Felsőbbfokú Tanulmányok Intézete által Kőszegen szervezett Örökség és identitás című konferencia programján Koczka Tibor alpolgármester úr megjelent. A konferenciát Dr. Navracsics Tibor úr, az Európai Bizottság kultúráért felelős biztosa nyitotta meg.
Március 24-én a "Védőháló a Családokért" elnevezésű eseményen vettem részt a szombathelyi és a mosonmagyaróvári nagycsaládos egyesületek szervezésében.

Március 26-án letettük annak az árvízi tározónak az alapkövét, amely az Ausztriában eredő Arany patakon Dozmat térségében épül meg és amelynek köszönhetően jelentős külterületek, valamint Bucsu, Dozmat, Torony és Sé községek, továbbá Szombathely város jelentős részén értékes belterületi ingatlanok válnak védetté egy esetleges nagyobb árvíz esetén.
Átadtuk a Szombathelyi Áldozatsegítő Központot, amelynek kiemelt célkitűzése az áldozatsegítés hatékonyabbá tétele, a bűncselekmény és a tulajdon elleni szabálysértés áldozatai érdekeinek képviselete és az áldozatok részére nyújtható szolgáltatások minőségének magasabb szintre emelése.
A Gazdasági és Városstratégiai Bizottság ülésén vett részt Illés Károly alpolgármester úr.
Március 27-én a tűzoltók és a Falco kosarasainak segítségével óvodások által festett húsvéti tojásokkal díszítettük fel városunk Fő terén a tojásfát.
Délután átadtuk a Szombathelyi Élelmiszeripari és Földmérési Szakgimnázium, Szakközépiskola felújított kollégiumát.
Az Oktatási és Szociális Bizottság rendkívüli ülésén, majd délután a Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága rendkívüli ülésén a Városházán Koczka Tibor alpolgármester úr részt vett.
Március 28-án rendkívüli közgyűlésen vettem részt. A közgyűlésen Molnár Miklós alpolgármester úr is részt vett.

A Járdányi Paulovics István Romkertben található mozaik felszedésének befejező munkálatait tekintettem meg.

A Vasivíz ZRt. fennállásának 120. jubileumi évfordulója alkalmából emlékfát ültettünk a Csónakázó tó partján.
Neválovits Márkné szépkorút 95. születésnapja alkalmából köszöntöttem otthonában.
Az ungvári magyar tannyelvű Drugeth Gimnázium 40 tanulója és 4 kísérője 4 napra a Szombathelyi Kanizsai Dorottya Gimnázium vendégszeretetét élvezhette, ezen alkalomból köszöntöttem őket városunkban.
Az Eötvös Loránd Tudományegyetemmel Együttműködési megállapodást kötött városunk Önkormányzata, az ünnepélyes aláírásnak az ELTE épülete adott otthont.
Az április 8-i országgyűlési választás szavazatszámláló bizottságainak tagjai esküt tettek az Agora Művelődési és Sportházban.
Március 29-én Márkus Erzsébettől és Bokor Zsolttól vehettem át a 2017. évi magyar súlyemelésért érdemérem arany fokozatát. Az eseményen Illés Károly alpolgármester úr is részt vett.
Április 4-én a Szent Márton Emlékévhez kapcsolódó beruházásként átadtuk a bővített és felújított Smidt Múzeumot.
Koczka Tibor alpolgármester úr fogadóórát tartott a Vadász étteremben.
A Városházán tartott lakossági fórumon Illés Károly alpolgármester úr Dr. Kecskés László képviselő úrral közösen vett részt.
Április 5-én a Vas Megyei Képeslapgyűjtők "A Nagy Háború Vasvármegyei képeslapjai" elnevezésű kiállítását az MMIK-ban nyitottam meg.

Bemutattuk Balló László "Keringő Álom - Szombathelyi Történet" című verses kötetét.
Pótesküt tettek előttem az április 8-i országgyűlési választások szavazatszámláló bizottságainak tagjai.
A Savaria Turizmus NKft. taggyűlésén Koczka Tibor alpolgármester úr részt vett.
Molnár Miklós alpolgármester úr részt vett a SZOVA Zrt. Igazgatósági ülésén.
Április 6-án pótesküt tettek előttem az április 8-i országgyűlési választások szavazatszámláló bizottságainak tagjai.
Délután az Autizmus Világnapja alkalmából szervezett rendezvényen köszöntöttem a megjelenteket a Városháza előtti téren.
Április 7-én a XXIX. Savaria Floriadae Fiatal Virágkötők Versenye rendezvényen vettem részt és adtam át díjakat a legjobb helyezést elérő pályázóknak.
Április 10-én Rábavölgyi Miklósné szépkorút köszöntöttem 90. születésnapján.
Benkő Sándor fotóriporter - az első világháború szlovéniai és olaszországi emlékhelyein készült képeiből nyílt - tárlatát nyitottam meg a Katonatörténeti Kiállítás helyszínén. A rendezvényen Koczka Tibor alpolgármester úr is részt vett.
A Gazdasági és Városstratégiai Bizottság rendkívüli ülésén Koczka Tibor alpolgármester úr részt vett.
Molnár Miklós alpolgármester úr részt vett a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság ülésén.
A Gazdasági és Városstratégiai Bizottság ülésén vett részt Illés Károly alpolgármester úr.
Április 11-én a Megyei Jogú Városok Szövetsége által szervezett ALBA Innovár Digitális Élményközpontot tekintettem meg Székesfehérváron.

A Költészet napja alkalmából az Agora Kulturális Központ szervezésének köszönhetően Petőfi Sándor és Weöres Sándor szobra között versfal „épült”. A rendezvényen Koczka Tibor alpolgármester úr köszöntőjét követően a Savaria Slam Poetry csoport verselt, majd a megjelentek egy-egy kedvenc költeményük kitűzésével ünnepelték a Költészet napját.
Április 12-én “Ismerem a technikai környezetem” - a technika, életvitel és gyakorlat tantárgy dunántúli döntőjének az ELTE Savaria Egyetemi Központ díszterme adott otthont, a rendezvény alkalmából köszöntöttem a diákokat.

A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság katasztrófavédelmi ifjúsági versenye díjátadó ünnepségén vettem részt.

A vasútállomáson felállított II. világháborús emléktáblánál az 1942. április 12-én, 76 évvel ezelőtt, a keleti frontra elindult Magyar Királyi Honvédség III. Hadtestére emlékeztünk koszorúzás keretében.
Április 13-án az Aranyhíd Nevelési-Oktatási Integrációs Központ Egységes Gyógypedagógiai, Konduktív Pedagógiai Módszertani Intézmény Óvoda, Általános Iskola és Szakiskolában a 13. alkalommal megrendezett kincskereső vers- és prózamondó versenyen köszöntöttem a diákokat.
Az 50 éves Szombathelyi Derkovits Gyula Általános Iskola jubileumi rendezvénye alkalmából emléklapot adtam át dr. Kovács Péternének, az intézmény vezetőjének.
A10 éves Szombathely Center jubileumi ünnepségén vettem részt Koczka Tibor alpolgármester úrral.
Mák Dóra immár hagyományosan szervezte meg a Tóvendéglőben a „Divatbemutató kicsit másképp” című eseményt. A szervezők munkáját és a rendezvény nagyszerűségét Koczka Tibor alpolgármester úr méltatta köszöntőjében. A rendhagyó divatbemutatón dr. Takátsné dr. Tenki Mária elnök asszony is megjelent.
Molnár Miklós alpolgármester úr részt vett a Távhőszolgáltatás napja alkalmából rendezett Fő téri flashmobon.
Április 14-én a Szent György-napi vásáron vettem részt a Vasi Skanzenben.
Április 16-án Söjtöry Imrénét 90. születésnapján köszöntöttem otthonában.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Építészeti-Műszaki Tervtanácsának ülésén a Sajtóteremben Koczka Tibor alpolgármester úr részt vett.
Április 17-én a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális Intézmények Gazdasági Ellátó Szervezetének Védőnői Szolgálata által szervezett, "Egészség? - Megéri!" című vetélkedőn köszöntöttem a diákokat.
Április 18-án Molnár Miklós alpolgármester úr részt vett a városi közműegyeztetésen.
Április 19-én a Vasivíz Zrt. Igazgatósági és Felügyelőbizottsági ülésén vett részt Illés Károly alpolgármester úr.
Április 20-án Molnár Miklós alpolgármester úr részt vett a SZOVA Zrt. Igazgatósági, majd Felügyelőbizottsági ülésén, a SZOMHULL Nkft. Felügyelőbizottsági ülésén, valamint a SZOVA Szállodaüzemeltető Kft. Felügyelőbizottsági ülésén.
1.

Tisztelt Közgyűlés!

A településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény (továbbiakban: a Törvény) 16.§ (1) bekezdése értelmében a helyi önkormányzat képviselőtestülete a törvény felhatalmazása alapján kiadott kormányrendelet hatálybalépését követően köteles felülvizsgálni a település közterületének reklámcélú hasznosítására vonatkozó szerződéseit és kezdeményezni azok kormányrendelet szerinti módosítását vagy új szerződés megkötését.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a településkép védelméről szóló 26/2017.(XII.20.) önkormányzati rendelete tartalmazza a reklámhordozók elhelyezésének hatályos szabályait.

A felülvizsgálat során megállapítottam, hogy a közterületek reklámcélú hasznosítására vonatkozó hatósági szerződések 2017. december 31. napjával megszűntek. A Törvény figyelembevételével új szerződés csak a hatályos rendelkezéseknek megfelelő megjelenésű és méretű berendezésekre köthető, azonban a 2017. évben a közterületeken álló reklámhordozók az új kritériumoknak jellemzően nem feleltek meg, így a 2018. évi szerződéskötésre nem kerülhetett sor. 

Jelenleg egy határozatlan idejű, autóbuszmegállókban kihelyezendő utasvárók és hirdetéshordozók felépítése tárgyú, 1992. június 4-én az Intermédia-Balaton Reklám és Szolgáltató Kft-vel (jogutódja a JCDecaux Hungary Zrt.) kötött megállapodás van hatályban.

Megkeresésemre 2018. március 5-én érkezett levelében a JCDecaux Zrt. megküldte a megállapodás felülvizsgálatával kapcsolatos álláspontját.

A Zrt. válaszában arról tájékoztatott, hogy szerintük a megállapodás egy olyan keretjellegű szerződés, amely alapján az egyedi igényeknek és megállapodásoknak megfelelően kerül sor az egyes utasvárók, illetve reklámeszközök kihelyezésére. A Zrt. a várók egyenkénti üzemeltetését, kihelyezésüktől számított 15 évre vállalja. Ebből kifolyólag a megállapodás alapján létrejövő egyedi megállapodások a Törvény 11/B § (2) bekezdésében, valamint az önkormányzati rendeletben foglaltaknak megfelelnek.

Tekintettel arra, hogy az utasváró pavilonok cseréje folyamatosan történik, a JCDecaux Zrt. álláspontjával egyetértve a meglévő keretszerződés módosítása vagy új szerződés megkötése nem indokolt.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot tudomásul venni szíveskedjék.

2.

Tisztelt Közgyűlés!
A Közgyűlés a 224/2017.(IX.14.) Kgy. sz. határozatának 2./ pontja szerint úgy döntött, hogy következő ülésén tárgyalja az oladi adótoronnyal és az azon lévő antennákkal kapcsolatosan felmerülő kérdéseket. 

A Közgyűlés a 325/2017.(X.26.) Kgy. sz. határozatával jóváhagyta a 224/2017.(IX.14.) Kgy. sz. határozat 2. pontja határidejének a 2017. decemberi Közgyűlésre történő módosítását. 

A Közgyűlés a 391/2017.(XII.14.) Kgy. sz. határozatával jóváhagyta a 224/2017.(IX.14.) Kgy. sz. határozat 2. pont határidejének a 2018. március 30. napjára történő módosítását. 

A közgyűlési döntést követően megállapításra került, hogy az oladi adótorony a Szombathely, 4344/4 hrsz-ú ingatlanon áll, mely a Magyar Közút Nonprofit Zrt. (1024 Budapest II. ker. Fényes E. u. 7-13.) tulajdonát képezi. Nevezett ingatlanon, a kb. 30 m magasságú adótoronyra több antenna és átjátszó készülék van felszerelve. A szomszédos, Szombathely, 4344/6 hrsz-ú ingatlan a Recomix Savaria Rádióklub tulajdonában áll, ahol az amatőr rádiósok telepítettek számos antennát az ingatlan területén.

A fent leírt hírközlési berendezésektől származó együttes elektromágneses sugárzás megismerése céljából felkértem az illetékes hatóságot a szükséges mérések lefolytatására, valamint kértem a telepítések szabályszerűségének vizsgálatát.

Az elektronikus hírközlési építmények elhelyezéséről és az elektronikus hírközlési építményekkel kapcsolatos hatósági eljárásokról szóló 14/2013. (IX. 25.) NMHH rendelet (továbbiakban: rendelet) 1. § (3) bekezdése alapján az elektronikus hírközlési építményekkel kapcsolatos építési tevékenységek engedélyezését, nyilvántartásba vételét, valamint építésügyi hatósági ellenőrzését a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatala (a továbbiakban: Hatóság) végzi.

A Hatóság a 2017. november 24-én kelt levelében arról tájékoztatott, hogy a Szombathely, 4344/4 hrsz-ú és a 4344/6 hrsz-ú ingatlanokon meglévő antennák és antennatartó-berendezések építésfelügyeleti hatósági ellenőrzése során nem állapítottak meg olyan jogsértést, amely újabb építésrendészeti eljárás megindítását, illetve építésfelügyeleti hatósági intézkedés megtételét indokolná, ezért az eljárást lezárta.
A Hatóság Mérésügyi Főosztálya a 2017. október 3-i felkérést követően az érintett ingtalanokon, a Szombathely, Dr. Pálos Károly u. 2/E (4344/4 hrsz.) és a szomszédos Szombathely, Kilátó u. 43. szám (4344/6 hrsz.) alatti ingatlanokon található antennáktól származó elektroszmog mértékének megismerése céljából 2017. november 9-én megkezdte a mérőműszeres vizsgálatot az első mérési helyszínen. A második helyszínen 2017. november 30-án, míg a harmadik helyszínen 2017. december 7-én helyezték üzembe az áttelepített mérőműszert. A mérések záró dátuma 2017. december 14. napja volt. A második helyszínre történő műszertelepítéssel egyidőben zajlott az expozíciós hőtérkép készítése útvonal regisztráló méréssel és számítógépes extrapolációval.

Az eredményeket a Hatóság kiértékelte és mérési tájékoztatót 2018. február 19-én elektronikus formában közölte Önkormányzatunkkal. Az összehasonlító kiértékelés szerint a vizsgálati frekvenciatartomány legszigorúbb vonatkoztatási határértékeit a mérési eredmények nem érik el.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot tudomásul venni szíveskedjék.

3.

Tisztelt Közgyűlés!
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nyugat-magyarországi Egyetem Savaria Egyetemi Központja 2013. évben állapodott meg arról, hogy a közös célok megvalósítása érdekében, a Berzsenyi Dániel Pedagógusképző Karon, valamint a Természettudományi Karon folyó képzések magas szintű színvonalának megőrzése, Szombathely város gazdasági érdekeivel és céljaival összhangban lévő egyetemi fejlesztési elképzelések megvalósítása érdekében együttműködik. 

Az oktatásért felelős miniszter döntése alapján a Nyugat-magyarországi Egyetem Szombathely városában működő szervezeti egységei, köztük a Berzsenyi Dániel Pedagógusképző Kar, valamint a Természettudományi és Műszaki Kar 2017. február 1. napi hatállyal kiváltak a Nyugat-magyarországi Egyetemből, és az Eötvös Loránd Tudományegyetem (a továbbiakban: ELTE) szervezetébe olvadtak be. Az ELTE a szombathelyi képzési helyszínnel kapcsolatos feladatok hatékonyabb ellátása érdekében létrehozta az ELTE Savaria Egyetemi Központot, egyúttal kinyilvánította szándékát a várossal való együttműködés folytatására.

Az ELTE és Önkormányzatunk között az együttműködésre vonatkozó megállapodás 2018. március 28-án került aláírásra. A megállapodás tartalmazza, hogy az a Közgyűlés jóváhagyását követően lép hatályba. 

Előzőek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az Eötvös Loránd Tudományegyetem, valamint Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata között megkötött, az előterjesztés mellékletét képező együttműködési megállapodást jóváhagyni szíveskedjék.
4.

Tisztelt Közgyűlés!
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 19/2018. (II.15.) Kgy. számú határozatával Csapláros Andreát bízta meg a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum igazgatói feladatainak határozott időre - 2018. május 1. napjától 2023. április 30. napjáig -  történő ellátásával.

Tekintettel a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 45.§ (4) bekezdésére, amely kimondja, hogy a megyei hatókörű városi múzeum vezetőjének megbízásához és annak visszavonásához a miniszter egyetértése szükséges, a fenti határozat 6. pontja értelmében a polgármester tájékoztatja a Közgyűlést a miniszteri véleményezésről, továbbá a megbízás realizálásáról. 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma 2018. április 4. napján kelt levelében egyetértéséről biztosította Önkormányzatunkat Csapláros Andrea magasabb vezetői megbízására vonatkozóan, így az igazgató megbízása 2018. május 1. napjától realizálható.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a tájékoztatást elfogadni szíveskedjék.
5.

Tisztelt Közgyűlés!
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 135/2013. (III.28.) Kgy. számú határozatában arról döntött, hogy a Megyei Művelődési és Ifjúsági Központ Logo Ifjúsági Irodája által ellátott ifjúsági feladatokat 2013. április 1. napjától Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata lássa el. A Logo Ifjúsági Iroda jelenleg az Agora Szombathelyi Kulturális Központ szervezeti keretében működik.

A szóban forgó határozatban a Közgyűlés arról is rendelkezett, hogy a feladatellátáshoz szükséges ingóságok tulajdonjogának az önkormányzat részére történő megszerzése érdekében a szükséges intézkedéseket megteszi, egyúttal felhatalmazta a polgármestert az igénybejelentés aláírására.

A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. 2018. március 27-én kelt levelében arról tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy az ingóságok ingyenes tulajdonba adása tárgyában a Magyar Állam képviseletében eljáró MNV Zrt., a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság, valamint az Önkormányzat között kötendő megállapodás tervezet előkészítés alatt áll, a tulajdonba adás e megállapodás aláírásával történik meg.

A megállapodás tartalmazza, hogy 

· a tulajdonába kerülő ingóságokat az Önkormányzat továbbra is a LOGO Ifjúsági Szolgálat feladatellátásához köteles használni,

· az Ingóságok tulajdonba vételével valamint a birtokátruházással kapcsolatos összes költség – ideértve az elszállítási költségeit is - az Önkormányzatot terheli, továbbá

· amennyiben az Ingóságok szabályszerű, a vonatkozó jogszabályokban foglaltaknak megfelelő selejtezésére kerül sor, az Önkormányzat Hasznosítási Céllal megegyező további hasznosítási kötelezettsége megszűnik. Erről az Önkormányzat köteles az MNV Zrt. részére évente beszámolni. 

A megállapodás az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy hatalmazza fel a polgármestert a Logo Ifjúsági Iroda feladatellátásához szükséges ingóságok tulajdonjogának átadás-átvételével összefüggő megállapodás aláírására.
6.

Tisztelt Közgyűlés!
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a Pécsi Tudományegyetemmel megkötött együttműködési megállapodás III. 3. pontja alapján évente 10 millió Ft támogatást biztosít a Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Kar Szombathelyi Képzési Központ működési költségeinek támogatására.

2017. évben, a 67.724–2/2017. iktatószámon megkötött szerződés keretében nyújtott támogatás elszámolási határideje 2018. január 31. napja volt. Az Egyetem az elszámolást 2018. március 8-án küldte meg Önkormányzatunk részére. Az elszámolás késedelmének okaként arról tájékoztatott, hogy a Szombathelyi Képzési Központban gazdasági vezetői személyi váltás történt. A tisztség hosszabb időn keresztül betöltetlen volt, a feladatkör átadására 2018. évben került csak sor, továbbá az elszámolásban szereplő néhány 2017-es évet érintő pénzügyi tétel teljesítésére 2018. februárjában került sor. 
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzati forrásátadásról szóló 47/2013. (XII.4.), rendelete 6. § (11) bekezdése arról rendelkezik, hogy

„Ha a szervezet az elszámolást határidőben nem nyújtotta be, és a határidő meghosszabbítását sem kérte vagy a határidő meghosszabbítása nem került jóváhagyásra, akkor a támogatott szervezet az elszámolási határidő lejártát követő egy éven belül önkormányzati támogatásban nem részesülhet.”

A rendelet  6. § (12a) bekezdése szerint 
„A (11) bekezdésben foglaltakat nem kell alkalmazni, amennyiben a támogatott szervezet méltánylást igénylő körülményre hivatkozva igazolási kérelmet terjeszt elő, és az abban foglaltakkal a támogatást biztosító önkormányzati szerv egyetért.”

Előzőekre tekintettel kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Kar Szombathelyi Képzési Központ méltányossági kérelmében foglaltakkal egyetérteni szíveskedjék.

7.

Tisztelt Közgyűlés!
Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Savaria Turizmus Nonprofit Kft. 2018. április 5-én taggyűlést tartott, amelynek napirendi pontjai között szerepelt a „Savaria Turizmus Nonprofit Kft. VELORIGO ATHU064 osztrák-magyar határon átnyúló kerékpár turisztikai projektje kapcsán ügyvezetői tájékoztatás és szükséges döntések meghozatala” tárgyban történő döntéshozatal. 

A Kft. az INTERREG V-A Ausztria-Magyarország Programban támogatást nyert a VELOREGIO- ATHU064- „Közös határon átnyúló kínálat fejlesztése és megvalósítása az osztrák-magyar határtérség kerékpáros régióiban” pályázati projekt megvalósítására. A projekt megvalósítási időszaka: 2018. január 01- 2020. december 31. A projekt során elnyert teljes összeg: 172.200 EUR. A fenti összeg 8 %-át a Kft. a projektben tevékenykedő munkavállalók bérére fordíthatja, amelyet az Európai Unió, valamint a hazai társfinanszírozás biztosít. A projekt belső projektmenedzseri tevékenységét Grünwald Stefánia ügyvezető, valamint Császár Noémi turisztikai menedzser látja el. Ehhez szükséges a két munkavállaló munkaszerződésének és munkaköri leírásának módosítása a fenti időszakra vonatkozóan. Grünwald Stefánia munkavállaló tevékenységei 2018. január 01.- 2020. december 31. közötti időszakban kiegészülnek az INTERREG V-A Ausztria-Magyarország Program VELOREGIO- ATHU064- „Közös határon átnyúló kínálat fejlesztése és megvalósítása az osztrák-magyar határtérség kerékpáros régióiban” című pályázati projekt belső projektmenedzseri feladataival. Az ezzel kapcsolatos tevékenységek az alábbiak:

· A projekt stratégiai végrehajtásának irányítása és szakmai koordinációja;
· Részvétel a projekt megvalósításához szükséges tevékenységekkel kapcsolatos tervezésben, folyamatos egyeztetés a külső projektmenedzsmenttel, valamint a projekt keretében beszerzett szolgáltatókkal;
· Kapcsolattartás és együttműködés szakmai szervezetekkel, turisztikai szolgáltató szakmai partnerekkel;
· A hatékony projektmegvalósítás biztosítása és a projektben vállalt fejlesztések, feladatok teljesítése;
· A projekt tevékenységeihez szolgáltatók beszerzése, a beszerzés irányítása, kapcsolattartás a megbízott szolgáltatóval, a szerződés szerinti teljesítés igazolása;
· A feladatok elvégzéséhez szükséges szakmai, turisztikai háttér és tudás biztosítása és a projektmegvalósítás folyamatos értékelése és ellenőrzése;
· Személyes részvétel a rendszeres határon átnyúló irányító csoport találkozókon;
· Közreműködés a projekt szakmai, pénzügyi lebonyolításához kapcsolódó adatszolgáltatásokban.
A többletfeladatok miatt indokolt az ügyvezető bérének 2018. január 01.- 2020. december 31. közötti időszakra vonatkozóan havi bruttó 85.000,- Ft összeggel történő megemelése. 

A tagok a taggyűlésen az alábbi határozatot hozták: 

3./2018. április 05. számú taggyűlési határozat
A Savaria Turizmus Nonprofit Kft. taggyűlése tudomásul veszi a fenti módosítások szükségességét, ezért javasolja Puskás Tivadar polgármester úrnak, mint a munkáltatói jogkör gyakorlójának, hogy az INTERREG V-A Ausztria-Magyarország Program VELOREGIO- ATHU064- „Közös határon átnyúló kínálat fejlesztése és megvalósítása az osztrák-magyar határtérség kerékpáros régióiban” című pályázat eljárási rendjének megfelelően módosítsa Grünwald Stefánia ügyvezető munkaszerződését, és munkaköri leírását. A társaság taggyűlése akként dönt továbbá, hogy felhatalmazza az ügyvezetőt Császár Noémi munkaszerződésének és munkaköri leírásának módosítására. A taggyűlés egyébiránt teljes körűen felhatalmazza a társaság ügyvezetőjét, hogy a pályázat megvalósításához szükséges intézkedéseket tegye meg. 

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról szóló 40/2014. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 19. § (1) bekezdés a) pont af) alpontja szerint az ügyvezető díjazásának megállapítása a Közgyűlés hatáskörébe tartozik. 

Fentiekre tekintettel javaslom, a Tisztelt Közgyűlés 3./2018. április 05. számú taggyűlési határozattal összhangban hagyja jóvá, hogy a Savaria Turizmus Nonprofit Kft. ügyvezetője, Grünwald Stefánia az INTERREG V-A Ausztria-Magyarország Program VELOREGIO- ATHU064- „Közös határon átnyúló kínálat fejlesztése és megvalósítása az osztrák-magyar határtérség kerékpáros régióiban” című pályázat belső projektmenedzseri feladatait 2018. január 1. napjától – 2020. december 31. napjáig ellássa, havi bruttó 85.000 Ft díjazás ellenében. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatban foglaltak szerint dönteni szíveskedjék. 

8.

Tisztelt Közgyűlés!
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 23/2008. (X. 31.) önkormányzati rendeletével módosította a Szombathely Megyei Jogú Város Helyi Építési Szabályzatáról, valamint Szabályozási Tervének jóváhagyásáról szóló 30/2006. (IX. 7.) önkormányzati rendeletet (a továbbiakban: HÉSZ). A módosítás kapcsán a rendeletben egy korábban nem szabályozott sajátos jogintézmény, az önkormányzatot településrendezési célok megvalósítása érdekében megillető elővásárlási jog jelent meg.  

A rendelet 62. § (8) bekezdése kimondja, hogy „az egyes ingatlanok esetében az Önkormányzat nevében a polgármester egyedi hatósági határozattal rendeli el az Étv. 
17. §-ában az önkormányzat számára sajátos jogintézményként biztosított, az Étv. 
25. §-ában részletezett elővásárlási jog bejegyzését.” 

A határozatok alapján számos ingatlanra bejegyzésre került az Önkormányzat elővásárlási joga, ugyanis az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (Étv.) 25. § (4) bekezdése szerint az elővásárlási jogot az önkormányzat köteles az ingatlan-nyilvántartásba bejegyeztetni. A (6) bekezdés szerint, ha az önkormányzat a megkereséstől számított hatvan napon belül nem nyilatkozik, az ingatlan elidegeníthető. A bejegyzett elővásárlási jogot az elidegenítés nem érinti.

A rendezési tervben az elővásárlási joggal érintett területek bejelölésre kerültek. Ezen ingatlanok közé tartozik a Szombathely belterület 6475/A/1 hrsz.-ú – természetben Szombathely, Thököly I. u. 36. – üzlethelyiség megnevezésű, 538 m2 alapterületű ingatlan is. 

2018. április 16-án Pados Gábor, a Golyós-Toll Kft. (Cg. 18-09-105781) ügyvezetője kérelmet nyújtott be Önkormányzatunkhoz, amelyben a tulajdonában álló fenti ingatlanra megkötött adásvételi szerződés alapján kérte Önkormányzatunk nyilatkozatát az elővásárlási jogával kapcsolatban. Az ingatlan tulajdoni lapján ugyanis 2008. december 05. napjától kezdve szerepel a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata javára bejegyzett elővásárlási jog.

A HÉSZ 3. számú melléklete alapján a Thököly I. u. 36 szám alatti ingatlanra Önkormányzatunk elővásárlási joga „megőrzésre érdemes építészeti, régészeti örökség védelme, felújítása, továbbfejlesztése” céljából áll fenn.

Az adásvételi szerződés a Golyós-Toll Kft., mint eladó és egy gazdasági társaság, mint vevő között 2018. február 12-én jött létre.

A vételi ajánlat legfontosabb kikötései:

· Az ingatlan vételárát a felek 38.000.000,- Ft-ban (harmincnyolcmillió forintban) állapították meg. A vevő az adásvételi szerződés alapján jogosult tulajdonjogának bejegyzését kérni, azzal, hogy a bejegyzés kizárólag eladó külön okiratban kiadásra került feltétlen és visszavonhatatlan bejegyzési engedélye alapján lehetséges. A felek rögzítik, hogy az eladó a bejegyzési engedélyt ügyvédi letétbe helyezte.

A 83/2009. (II. 26.) Kgy. számú határozat alapján az elővásárlási jog gyakorlása tárgyában – a Városfejlesztési-, Üzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság véleményezését követően – a döntést a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 40/2014. (XII 23.) önkormányzati rendelet 8. § (1) bekezdés szerint – a vételi ajánlatban meghatározott vételár (ügyleti érték) figyelembevételével – a tulajdonosi jogok gyakorlására jogosult személy vagy szerv hozza meg. A jelen esetben – a 38.000.000,- Ft-os vételárra tekintettel – a rendelet 8. § (1) bekezdés c) pontja alapján a Közgyűlés gyakorolja a tulajdonosi jogokat.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 34/2014.(XI.3.) önkormányzati rendelete alapján a korábbi Városfejlesztési-, Üzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság hatáskörét a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság veszi át. 

A mindezek alapján a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság véleménye alapján lehet meghozni a döntést abban a kérdésben, hogy az Önkormányzat a konkrét vételi ajánlatot, a szerződésben megfogalmazott feltételekkel elfogadja-e és az elővásárlási jogával kíván-e élni. A Gazdasági és Városstratégiai Bizottság a 2018. április 23-i ülésén tárgyalja az elővásárlási jog gyakorlásával kapcsolatos napirendet.  

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést arról is, hogy a szóban forgó elővásárlási joggal érintett ingatlan megvásárlására Önkormányzatunk a költségvetésében nem biztosított önálló soron fedezetet. Ezért jelenleg nem adottak a feltételei annak, hogy az Önkormányzat elővásárlási jogával élve ingatlant vásároljon. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek. 

9.

Tisztelt Közgyűlés!
I.

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a 350/2013. (VI.29.) Kgy. sz. határozatban foglaltak alapján a Zanat városrészen kialakítandó labdarúgópálya megvalósítása érdekében szükséges biztosítani az ingatlan gyalogos megközelítését a szabályozási tervvel összhangban.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában áll a 01154 hrsz.-ú kivett közút megnevezésű 699 m2 alapterületű ingatlan. A Szabályozási Terv megvalósítása érdekében a 01154 hrsz.-ú ingatlannak és a magántulajdonban lévő szombathelyi 01150/13 hrsz.-ú ingatlan megosztásával kialakításra kerülő 699 m2 nagyságú közút céljára szolgáló ingatlannak a cseréje szükséges. A csere során a magánszemély tulajdonában lévő területhez csatolódik a 01154 hrsz.-ú ingatlan területe, a magánszemély 01150/13 hrsz.-ú területéből kapott 699 m2 nagyságú terület pedig a szabályozási vonalat követve az önkormányzati tulajdonú 14951 és 14950 hrsz.-ú ingatlanokkal együtt szolgálná a labdarúgópálya gyalogos megközelítését. 

A csereügylet megkötéséhez a 01154 hrsz.-ú ingatlant a törzsvagyon köréből ki kell vonni, és az üzleti vagyonba át kell sorolni, tehát forgalomképessé kell nyilvánítani.

A Vagyonrendelet 2. § (5) bekezdése úgy rendelkezik, amennyiben a törzsvagyon valamely eleme már nem szolgálja közvetlenül a kötelező önkormányzati feladatkör ellátását vagy hatáskör gyakorlását, az adott vagyontárgy a törzsvagyon köréből kivonható, és az üzleti vagyonba átsorolható.

A kezelő a szóban forgó ingatlan Szabályozási Tervvel összhangban történő cseréjével útkezelői és zöldterület üzemeltetői szempontból egyetért. 

Javaslom, hogy a Tisztelt Közgyűlés a Vagyonrendelet 2. § (5) bekezdése alapján a szombathelyi 01154 hrsz.-ú kivett közút megnevezésű 699 m2 alapterületű ingatlant nyilvánítsa forgalomképessé, azaz vonja ki a törzsvagyoni körből és sorolja át üzleti vagyonba.

A szabályozási tervi kivonat az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatban foglaltak szerint dönteni szíveskedjék.
II.

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a szombathelyi 6554/2 hrsz.-ú, 9163 m2 alapterületű, „kivett közút” megnevezésű ingatlan Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képezi.
Ambrus Attila szombathelyi lakos azzal a kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy a szombathelyi 6554/2 hrsz.-ú ingatlanból meg kíván vásárolni 209 m2 nagyságú ingatlanrészt, amely a Helyi Építési Szabályzat szerint Vt,g azaz településközponti vegyes terület, garázs besorolás alá esik. 

A telekrész – Heckenast Ingatlanközvetítő és Forgalmazó Kft. által megállapított – forgalmi értéke 6.449,- Ft/m2 + ÁFA, bruttó 8.190,- Ft/m2 azaz bruttó 1.711.710,- Ft.

A szombathelyi 6554/2 hrsz.-ú földrészletből a jogerős telekalakítás során kialakult földrészletek:

- a szombathelyi 6554/3 hrsz.-ú közút megnevezésű, 9163 m2 alapterületű ingatlan,

- a szombathelyi 6554/4 hrsz.-ú közút megnevezésű, 209 m2 alapterületű ingatlan. 

Tekintettel arra, hogy a kialakult – a Helyi építési Szabályzat szerint Vt,g településközponti vegyes terület, garázs besorolás alá eső – 6554/4 hrsz.-ú, közút megnevezésű ingatlan forgalomképtelen, az adásvételi szerződés megkötése előtt szükséges a Közgyűlés döntése az alábbiak szerint.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról szóló 40/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelet 2. § (7) bekezdése alapján az ingatlanrész forgalomképtelensége megszűnik, ha a helyi építési szabályzattal nem ellentétes telekrendezési szándék alapján lefolytatott telekalakítási eljárásban hozott jogerős határozat alapján az ingatlan közterület rendeltetése megszűnik. Az ingatlant vagy ingatlanrészt a telekalakítási határozat alapján kialakult megnevezése vagy rendeltetése szerint korlátozottan forgalom képes vagy üzleti vagyonba kell átsorolni. A vagyonrendelet 2. § (8) bekezdése alapján a (7) bekezdés szerinti átsorolásról a Közgyűlés jogosult dönteni.

Az ingatlan kezelőjének állásfoglalása szerint a 6554/4 hrsz.-ú közút megnevezésű ingatlan közútként történő fenntartása nem indokolt, megnevezését a Helyi Építési Szabályzat figyelembevételével beépítetlen területre javasolt változtatni.

Javaslom, hogy a Közgyűlés a vagyonrendelet 2. § (7)-(8) bekezdése szerint Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező szombathelyi 6554/4 hrsz.-ú 209 m2 nagyságú ingatlant sorolja át a forgalomképes vagyon körébe, megnevezését közútról beépítetlen területre változtassa.

A megosztási vázrajz az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatban foglaltak szerint dönteni szíveskedjék.
10.

Tisztelt Közgyűlés!
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 4/2017. (III.7.) önkormányzati rendelet 10. mellékletben meghatározott „Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Nkft.” tételsor terhére egyszeri támogatásként 2 000 000 Ft, azaz kettőmillió forint összeget biztosított az Nkft. részére, tűzifa feldolgozására, kiszállítására szombathelyi rászoruló családok, személyek részére, amelyről az Önkormányzat, valamint a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Közhasznú Nonprofit Kft (FÉHE Nkft.) között 45625-8/2017 ügyiratszámon, 2017. november 21. napján támogatási szerződés került megkötésre. A FÉHE Nkft. a támogatás megkötéséhez szükséges kérelmében 1 500 000 forint összeget jelölt meg tűzifa feldarabolása, fűtésre kész állapotba hozatala szolgáltatásra, valamint 500 000 forintot üzemanyag költséghez. A nagyméretű rönkfák feldolgozása, illetve kiszállítása kapcsán a kérelemhez benyújtott tervezethez képest változtak a költségek, így a tűzifa feldarabolása, fűtésre kész állapotba hozatala szolgáltatás 1 500 000 forint helyett 1 120 000 forintra módosult, s így a fennmaradó 880 000 forintot a felkuglizott rönkfa kályhakész tűzifára történő feldolgozásához szükséges kis – és nagyértékű eszközök beszerzésére kívánják elszámolni, tekintettel arra, hogy az üzemanyag költséget egyéb forrásból tudják biztosítani. Ezzel egyidejűleg a támogatás elszámolási határidejének módosítását is kérelmeznék 2018. április 30-ról, 2018. október 31. napra.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, s a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

11.

Tisztelt Közgyűlés!
Szombathely Megyei Jogú Város számára az 1562/2015. (VIII.12.) és az 1612/2016. (XI.8.) Korm. határozat írta elő a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program projektjei keretében teljesítendő indikátorok célértékeit. Az indikátorértékek a város Integrált Területi Programjában (ITP) kerültek rögzítésre, amelyet a Közgyűlés a 120/2016. (IV.20.) Kgy. sz. határozatában jóváhagyott.

A Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Helyettes Államtitkára hivatalos levelében arról tájékoztatott, hogy az Operatív Program módosításra került, amelynek következtében a városok számára kötelezően elérendő indikátorértékeket a Minisztérium két indikátor esetében egyoldalúan mérsékelte. A felújított vagy korszerűsített utak teljes hossza indikátor esetében a 2023-ig előírt érték 5,11 km-ről 3,62 km-re csökkent. Tekintettel arra, hogy az eredetileg előírt értéket a már támogatást nyert és megvalósítás alatt lévő projektjével önkormányzatunk teljesíteni tudja, a módosítás városunk szempontjából további intézkedést jelenleg nem igényel. Az üvegházhatást okozó gázok éves csökkenése indikátor 2018 végéig elérendő városi célértéke 1555,44 tonna CO2 egyenértékről 710,18-re, a 2023-ig teljesítendő érték 7777,28 tonna CO2 egyenértékről 3551-re csökkent. Az indikátorral érintett projektek részben megvalósítás, részben előkészítés alatt állnak.

A mérsékelt indikátorértékeket Szombathely Megyei Jogú Város Integrált Területi Programjában szükséges átvezetni és a módosított dokumentumot az NGM részére meg kell küldeni. Az előzőek szerint módosított ITP dokumentum az előterjesztés mellékletét képezi.

Szombathely, 2018. április „     „










/:Dr. Puskás Tivadar:/
I.

Határozati javaslat

…./2018. (IV. 26.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés megtárgyalta Szombathely Megyei Jogú Város közterületeinek reklámcélú hasznosítására vonatkozó szerződéseinek felülvizsgálatával kapcsolatos tájékoztatót. 

Az autóbuszmegállókban kihelyezendő utasváró pavilonok és hirdető berendezések felépítése tárgyú megállapodás a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény 11/B. § (2) bekezdésében és Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a településkép védelméről szóló 26/2017.(XII.20.) önkormányzati rendeletében foglaltaknak megfelel.

Tudomásul veszi, hogy az autóbuszmegállókban kihelyezendő utasváró pavilonok és hirdető berendezések felépítése tárgyú megállapodás módosítása vagy új szerződés kötése nem indokolt. 

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar, polgármester



Illés Károly alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző

(A végrehajtás előkészítéséért:  

 Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő: 
azonnal
II.
Határozati javaslat

…./2018. (IV. 26.) Kgy. sz. határozat
A Közgyűlés megtárgyalta a Szombathely, Dr. Pálos Károly u. 2/E szám (4344/4 hrsz.) alatti adótorony, és a Szombathely, Kilátó u. 43. szám (4344/6 hrsz.) alatti rádióamatőr állomás területére telepített antennák együttes elektromágneses expozíciójáról szóló mérési tájékoztatót, valamint az adótorony és az antenna telepítések jogszerűségének kivizsgálásáról, az építésügyi hatósági ellenőrzés eredményéről szóló hatósági tájékoztatót és az abban foglaltakat tudomásul vette.

Felelősök:
Dr. Puskás Tivadar, polgármester

(A végrehajtás előkészítéséért: 

 Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő: 
azonnal
III.

Határozati javaslat

…./2018. (IV. 26.) Kgy. sz. határozat
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése az Eötvös Loránd Tudományegyetem, valamint Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata között megkötött, az előterjesztés mellékletét képező együttműködési megállapodást jóváhagyja.
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester




Koczka Tibor alpolgármester 




Molnár Miklós alpolgármester




Dr. Károlyi Ákos jegyző




(a végrehajtás előkészítéséért: 



dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője)
Határidő:
azonnal
IV.

Határozati javaslat

…./2018. (IV. 26.) Kgy. sz. határozat
A Közgyűlés a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum igazgatójának kinevezéséhez szükséges miniszteri véleményezésről szóló tájékoztatást elfogadja.

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Koczka Tibor alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző

(A végrehajtás előkészítéséért: Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője)

 Határidő:
azonnal 
V.

Határozati javaslat

…./2018. (IV. 26.) Kgy. sz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy az Agora Szombathelyi Kulturális Központ szervezeti keretében működő Logo Ifjúsági Iroda feladatellátásához szükséges ingóságok tulajdonjogának átadás-átvételével összefüggő, a Magyar Állam képviseletében eljáró MNV Zrt., a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság, valamint az Önkormányzat között megkötendő megállapodást aláírja.

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester




Koczka Tibor alpolgármester 




Molnár Miklós alpolgármester




Dr. Károlyi Ákos jegyző




(a végrehajtás előkészítéséért: 



dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője)

Határidő:
azonnal

VI.

Határozati javaslat

…./2018. (IV. 26.) Kgy. sz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzati forrásátadásról szóló 47/2013. (XII.4.) önkormányzati rendelete 6. § (12a) bekezdésében foglaltak alapján a Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Kar Szombathelyi Képzési Központja által, a 67.724–2/2017. iktatószámon megkötött szerződés keretében nyújtott támogatás elszámolásával kapcsolatosan benyújtott méltányossági kérelmében foglaltakkal egyetért.

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester




Koczka Tibor alpolgármester 




Molnár Miklós alpolgármester




Dr. Károlyi Ákos jegyző




(a végrehajtás előkészítéséért: 



dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője)

Határidő:
azonnal

VII.

Határozati javaslat

…./2018. (IV. 26.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról szóló 40/2014. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 19. § (1) bekezdés a) pont af) alpontja alapján jóváhagyja, hogy a Savaria Turizmus Nonprofit Kft. ügyvezetője, Grünwald Stefánia az INTERREG V-A Ausztria-Magyarország Program VELOREGIO- ATHU064- „Közös határon átnyúló kínálat fejlesztése és megvalósítása az osztrák-magyar határtérség kerékpáros régióiban” című pályázat belső projektmenedzseri feladatait 2018. január 1. napjától - 2020. december 31. napjáig ellássa, havi bruttó 85.000 Ft díjazás ellenében. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a munkaszerződés módosításának aláírására. 

Felelős:    
Dr. Puskás Tivadar polgármester

                  
Koczka Tibor alpolgármester


       
Dr. Károlyi Ákos jegyző

(A végrehajtásért:
Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:
2018. május 5.
VIII.

Határozati javaslat

…./2018. (IV. 26.) Kgy. sz. határozat
A Közgyűlés a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság …/2018. (IV. 23.) GVB sz. határozatát figyelembe véve úgy határoz, hogy a Szombathely belterület 6475/A/1 hrsz.-ú – természetben Szombathely, Thököly I. u. 36. – üzlethelyiség megnevezésű ingatlanra a Golyós-Toll Kft., mint eladó valamint egy gazdasági társaság, mint vevő között 2018. február 12. napján kelt adásvételi szerződésben meghatározott feltételekkel – az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 25. §-ának felhatalmazása, valamint a Szombathely Megyei Jogú Város Helyi Építési Szabályzatáról, valamint Szabályozási Tervének jóváhagyásáról szóló 30/2006. (IX. 7.) önkormányzati rendelet 62. § (8) bekezdése és annak 3. számú melléklete alapján biztosított, „megőrzésre érdemes építészeti, régészeti örökség védelme, felújítása, továbbfejlesztése” céljából fennálló – elővásárlási jogával Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata nem él.

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Illés Károly alpolgármester

Dr. Károlyi Ákos jegyző



(végrehajtásért: Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő: 
azonnal
IX.

Határozati javaslat

…./2018. (IV. 26.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról szóló 40/2014. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 2. § (5) bekezdése alapján Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában lévő 01154 hrsz.-ú kivett közút megnevezésű 699 m2 alapterületű ingatlant forgalomképessé nyilvánítja, azaz a törzsvagyoni körből kivonja és átsorolja üzleti vagyonba.

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester

                     Illés Károly alpolgármester

Dr. Károlyi Ákos jegyző



(A végrehajtásért:

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:     azonnal
X.

Határozati javaslat

…./2018. (IV. 26.) Kgy. sz. határozat
A Közgyűlés Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról szóló 40/2014. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 2. § (7)-(8) bekezdése alapján Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező szombathelyi 6554/4 hrsz.-ú 209 m2 nagyságú ingatlant forgalomképes vagyon körébe sorolja, megnevezését közútról beépítetlen területre változtatja.

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester

                     Illés Károly alpolgármester

Dr. Károlyi Ákos jegyző



(A végrehajtásért:

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:     azonnal
XI.

Határozati javaslat

…./2018. (IV. 26.) Kgy. sz. határozat
A Közgyűlés egyetért azzal, hogy a 45625-8/2017 ügyiratszámú támogatási megállapodás elszámolási határideje 2018. október 31. napjára módosuljon, továbbá a 2 000 000 forint összegű támogatást az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően (1 120 000 forint tűzifa feldarabolása, fűtésre kész állapotba hozatala szolgáltatás, valamint 880 000 forint tüzelő feldolgozásával és kiszállításával kapcsolatosan felmerülő költségek, eszközök beszerzése) számolja el a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Közhasznú Nonprofit Kft.
Felelős:   Dr. Puskás Tivadar polgármester

                 Koczka Tibor alpolgármester

                 (A végrehajtás előkészítéséért:


            Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője) 


Határidő:
 azonnal 
XII.

Határozati javaslat

…./2018. (IV. 26.) Kgy. sz. határozat
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a melléklet szerint jóváhagyja Szombathely Megyei Jogú Város módosított Integrált Területi Programját és felkéri a polgármestert, hogy a módosított dokumentumot a Nemzetgazdasági Minisztérium részére küldje meg.

Felelősök:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Illés Károly alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző



(A végrehajtás előkészítéséért: 



Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési Kabinet vezetője

Határidő: 
azonnal

Melléklet az 5. sz. előterjesztéshez
MEGÁLLAPODÁS

állami vagyonba tartozó vagyontárgyak ingyenes önkormányzati tulajdonba adásáról

(a továbbiakban: jelen megállapodás), amely létrejött:

egyrészről a Magyar Állam képviseletében az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény (a továbbiakban: Vtv.) 17. § (1) bekezdésének e) pontja alapján eljáró Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. (székhelye: 1133 Budapest, Pozsonyi út 56. szám, adószáma: 14077340-2-44. cégjegyzékszáma: 01-10-045784, statisztikai számjele: 14077340-6420-114-01; képviselik: dr. Lakner Zsuzsa főigazgató és dr. Zsigó Anikó igazgató), mint tulajdonba adó (a továbbiakban: MNV Zrt.),

másrészről Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata (székhely: 9700 Szombathely, Kossuth L. utca 1-3. törzsszám: 733656, adószám: 15733658-2-18, statisztikai számjel: 15733658-8411-321-18; képviseli: Dr. Puskás Tivadar polgármester), mint tulajdonba vevő, (a továbbiakban: Önkormányzat), továbbá 

továbbá a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság (székhely: 1132 Budapest, Visegrádi utca 49., adószáma: 15802107-2-41., törzsszám: 
802101, statisztikai számjel: 15802107-8412-312-01; képviseli: Bátori Zsolt, mint vagyonkezelő (a továbbiakban: Vagyonkezelő),

a továbbiakban együttesen: Felek, külön-külön: Fél – között az alulírott helyen és napon az alábbiak szerint:

I. Előzmények

I.1.) A Vtv. 3. § (1) bekezdése értelmében a rábízott állami vagyon felett az államot megillető tulajdonosi jogok és kötelezettségek összességét tulajdonosi joggyakorlóként, ha törvény vagy miniszteri rendelet eltérően nem rendelkezik, az MNV Zrt. gyakorolja. A Vtv. 33. §-ának (1) bekezdése értelmében állami vagyon tulajdonjogának átruházására – ha törvény eltérően nem rendelkezik – kizárólag az MNV Zrt. jogosult. A Vtv. 36. § (2) bekezdés c) pontja alapján az állami vagyon tulajdonjoga helyi önkormányzat javára ingyenesen átruházható törvényben vagy törvény felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban foglalt feladatai elősegítése érdekében.

I.2.) A Vtv. 36. § (6) bekezdésének felhatalmazása alapján az MNV Zrt. Igazgatósága a …………………. IG számú határozatában (a továbbiakban: IG határozat) az Önkormányzat által benyújtott, ingyenes tulajdonba adásra irányuló kérelem alapján a jelen megállapodás tárgyát képező, a II. pontban részletezett vagyonelemek térítésmentes önkormányzati tulajdonba adásáról döntött. Jelen megállapodás megkötésére az IG határozat ……..) pontjában foglalt felhatalmazás alapján kerül sor. Az Önkormányzat Képviselő-testülete által hozott, az ingyenes tulajdonba adás kezdeményezéséről szóló a 135/2013. (III. 28.)  sz. KGY határozat másolata a jelen megállapodás 1. számú elválaszthatatlan mellékletét képezi.

I.3.) Felek megállapítják, hogy az Önkormányzat a Vagyonkezelő felé igénybejelentéssel élt a II. pontban részletezett vagyonelemek térítésmentes tulajdonba adására. Tekintettel arra, hogy a jelen szerződés tárgyát képező Ingóságok a Magyar Állam tulajdonában és a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság vagyonkezelésében állnak, a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság jelen ingyenes tulajdonba adási szerződést vagyonkezelői minőségében eljárva köti meg. 

I.5.) Felek rögzítik, hogy jelen megállapodás szerinti tulajdonba adásra a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 13. § (1) bekezdés 15. pontja szerinti kötelező önkormányzati feladat ellátásának, azaz ifjúsági ügyek feladatainak ellátása érdekében, az iroda feladatainak segítése céljából (a továbbiakban: Hasznosítási Cél) kerül sor.

II. A megállapodás tárgya

II.1.) Felek megállapodnak, hogy jelen megállapodás tárgyát a Magyar Állam tulajdonába és Vagyonkezelő vagyonkezelésébe tartozó, a megállapodás 2. számú mellékletében felsorolt, összesen Bruttó 2.118.200,- Ft forgalmi értékű ingó vagyonelemek (továbbiakban: Ingóságok) képezik. 
II. 2.) Az Ingóságok az átadáskor per-, teher- és igénymentesek.
III.  Az Ingóságok átadása

III.1.) Az MNV Zrt. az Ingóságok tulajdonjogát jelen megállapodással ingyenesen átruházza az Önkormányzat részére, az Önkormányzat pedig azt tulajdonba veszi. Felek rögzítik, hogy az Önkormányzat az Ingóságok tulajdonjogát a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013.évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) a 5:38. § (1) bekezdésével összhangban az Ingóságok birtokának a jelen megállapodás létrejöttét követő - jelen Megállapodás III. 5. pontjában meghatározottak szerint - részére történő átruházásnak napján szerzi meg.   
III.2.) Az Önkormányzat kijelenti, hogy az Ingóságokat a jelen megállapodás I.5.) pontjában foglaltaknak, azaz a Hasznosítási Célnak megfelelően kívánja használni.

III.3.) Az Önkormányzat tudomásul veszi, hogy az Ingóságok tulajdonba vételével valamint a birtokátruházással kapcsolatos összes költség – ideértve az elszállítási költségeit is - az Önkormányzatot terheli.

III.5.) Felek rögzítik, hogy az Ingóságok birtokát a Vagyonkezelő ruházza át a jelen megállapodás létrejöttét követő 60 napon belül az Önkormányzatra, amelyről az Önkormányzat és a Vagyonkezelő birtokátruházási jegyzőkönyvet vesznek fel. A jegyzőkönyv tartalmazza különösen az átadó és átvevő nevét és címét és esetlegesen a beazonosításukhoz szükséges további adatokat, az Ingóságok nevét és mennyiségét, továbbá birtokátruházás helyét, idejét és tényét, valamint azt, hogy a birtokátruházásra a jelen megállapodás alapján kerül sor. 

A birtokátruházási jegyzőkönyv 1 db eredeti példányát a Vagyonkezelő köteles haladéktalanul, de legkésőbb a birtokátruházás napjától számított ….. napon belül megküldeni az MNV Zrt. részére. 

IV. További nyilatkozatok

IV.1.) Felek megállapítják, hogy Vagyonkezelő az Ingóságok ingyenes önkormányzati tulajdonba adásához hozzájárult. 

IV.2.) Az MNV Zrt. és a Vagyonkezelő rögzítik, hogy az Ingóságok állami tulajdonból történő kikerülésével egyidejűleg az Ingóságok tekintetében az MNV Zrt. és a Vagyonkezelő között ………………. napján SZT- …… számon létrejött vagyonkezelési szerződés (a továbbiakban: Vagyonkezelési Szerződés) az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Vhr.) 12. § (1) bekezdésének c) pontja alapján megszűnik. Egyebekben a Vagyonkezelési Szerződés változatlan tartalommal továbbra is hatályban marad. 

Az MNV Zrt és a Vagyonkezelő kijelentik, hogy - figyelemmel az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X. 4.) Korm. rendelet (továbbiakban: Vhr.) 18.§ (6) bekezdésében foglaltakra - az Ingóságok tekintetében az Vhr. V. fejezete alapján egymással szembeni megtérítési kötelezettségük nem keletkezett.
IV.3.) Az Önkormányzat kijelenti, hogy a jelen megállapodás általa történő aláírásának időpontjában az adózás rendjéről 2017. évi CL. törvény 260. §-a alapján 178. § 32. pontja szerint köztartozásmentes adózónak minősül. A köztartozással kapcsolatos kizáró feltétel fennállásának hiányát az Önkormányzat az alábbi módon igazolta az MNV Zrt. felé: külön magánokiratban nyilatkozott az MNV Zrt. részére arról, hogy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban. 
Az MNV Zrt. ennek alapján megállapítja, hogy az Önkormányzat köztartozásmentes minősége hitelt érdemlően igazolt és az MNV Zrt-vel szemben nincs lejárt tartozása. A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (továbbiakban: Nvtv.) 13. § (2) bekezdése szerint nemzeti vagyon tulajdonjogát átruházni természetes személy vagy átlátható szervezet részére lehet. Az Nvtv. 3. § (1) bekezdés 1.a) pontja értelmében a helyi önkormányzatok átlátható szervezetnek minősülnek, így az Önkormányzat részére a nemzeti vagyon tulajdonjoga – az e pont szerinti egyéb előfeltételek teljesítése esetén – átruházható.

V. Kötelezettségvállalások

V.1.) Az Önkormányzat kijelenti, hogy az Ingóságokkal kapcsolatos információkat beszerezte, ellenőrizte és nem hagyatkozott kizárólag az MNV Zrt. és a Vagyonkezelő állításaira, azok állapotát ismeri, jelen megállapodás aláírására az Ingóságok állapotának ismeretében kerül sor.

V.2.) Az Önkormányzat vállalja, hogy az Ingóságok vonatkozásában a Magyar Állammal, az MNV Zrt.-vel és Vagyonkezelővel szemben semmilyen követelést nem támaszt. 

V.3.) Amennyiben az Önkormányzat az Ingóságok Hasznosítási Célhoz kötött használatára vonatkozó kötelezettségeinek részben vagy egészben nem tesz eleget, köteles a jogsértő állapotot megszüntetni. A jogsértő állapot megszüntetésére szabott határidő elmulasztása esetén köteles a kötelezettségszegéssel érintett vagyontárgy könyv szerinti értékének, a kötelezettség megsértésének napjától számított, a mindenkori jegybanki alapkamattal növelt összegét az MNV Zrt. részére az erre vonatkozó felszólítás kézhezvételétől számított 60 napon belül nemteljesítési kötbérként megfizetni.
V.4.) Felek rögzítik, hogy amennyiben az Ingóságok szabályszerű, a vonatkozó jogszabályokban foglaltaknak megfelelő selejtezésére kerül sor, az Önkormányzat Hasznosítási Céllal megegyező további hasznosítási kötelezettsége megszűnik. Erről az Önkormányzat köteles a jelen Megállapodás V.5. pontjában rögzítettek szerint beszámolni.

V.5.) Az Önkormányzat vállalja, hogy a jelen Megállapodásban előírt kötelezettségei teljesítéséről (az ingóságok Hasznosítási Célnak megfelelő használatáról és a selejtezésről), figyelemmel az Nvt. 13. § (4) bekezdés b) pontjában és a jelen Megállapodás V.4. pontjában foglaltakra – első alkalommal a megállapodás létrejövetelét követő évben – a kötelezettség fennállásának ideje alatt, minden év december 31. napjáig írásban tájékozatja az MNV Zrt-t.

V.6.) Amennyiben az Önkormányzat a jelen Megállapodás szerinti beszámolási kötelezettségének határidőben nem tesz eleget, úgy a jelen Megállapodás tárgyát képező valamennyi ingóság Megállapodásban rögzített együttes könyv szerinti értékének 1 százalékát – külön felhívás nélkül is - köteles a késedelembe esés napját követően haladéktalanul, az MNV Zrt. részére, mint késedelemi kötbért megfizetni. A késedelmi kötbér megfizetése a beszámolási kötelezettség teljesítése alól nem mentesít. 

V.7.) Az Önkormányzat tudomásul veszi, hogy a jelen megállapodásban vállalt kötelezettségei teljesítését az MNV Zrt. ellenőrizheti. Az ellenőrzés során az MNV Zrt. vagy az általa az ellenőrzés lefolytatása érdekében megbízott személy (szervezet) jogosult – többek között – az Ingóságok hasznosítását helyszíni szemle keretében ellenőrizni, és a felhasználással kapcsolatos valamennyi iratba, adathordozón tárolt adatba – a jogszabályokban meghatározott adat-és titokvédelmi előírások betartásával – betekinteni valamint az Önkormányzattól felvilágosítást, tájékoztatást, nyilatkozatot kérni.

VI.  Egyebek

VI.1.) Az Önkormányzat a birtokátruházás időpontjától kezdve szedi az Ingóságok hasznait, valamint viseli annak terheit és az esetleges károkat.

VI.2.) Felek egybehangzóan kijelentik, hogy jelen megállapodás aláírásához szükséges felhatalmazással rendelkeznek.
VI.3.) Felek rögzítik, hogy az MNV Zrt. és az Önkormányzat az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 5. § (1) bekezdésének a-c) pontjai alapján az Ingóságok tulajdonjogának átruházásával kapcsolatosan illetékmentességet élveznek. Az Ingóságok tulajdonjogának jelen megállapodás alapján történő átruházása általános forgalmi adó fizetési kötelezettséget nem keletkeztet.

VII. Jogviták rendezése

VII.1.) Felek megállapodnak abban, hogy a jelen megállapodással kapcsolatos esetleges vitáikat elsősorban tárgyalás útján igyekeznek rendezni. Ennek eredménytelensége esetében az általános szabályok szerint illetékes és hatáskörrel rendelkező rendes bírósághoz fordulnak jogorvoslatért.
VII.2.) Felek megállapodnak abban, hogy a jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben az Nvt, a Vtv., a Vhr., a Ptk., az Mötv. és az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezései irányadóak.

VIII. A megállapodás létrejövetele

VIII.1.) Jelen megállapodást Felek annak áttanulmányozása és értelmezése után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá. Kijelentik továbbá, hogy jelen megállapodás annak aláírása napján jön létre. Ha az aláírások nem ugyanazon napon történnek, a létrejövetel időpontja a legutolsó aláírás napja.

VIII.2.) Jelen megállapodás 5 eredeti példányban készült, és 5 számozott oldalból, valamint 2 elválaszthatatlan mellékletből áll. A megállapodásból 2 példány az MNV Zrt.-t, 2 példány az Önkormányzatot és 1 példány a Vagyonkezelőt illeti meg.

Budapest, 2018. év ………. hó……napján
……….., 2018. év……… hó ……napján

	Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. 
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