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Szombathely Megyei Jogú Város

Polgármestere
Az előterjesztést megtárgyalta:

· Gazdasági és Városstratégiai Bizottság
· Oktatási és Szociális Bizottság
A határozati javaslatot törvényességi szempontból megvizsgáltam:


/: Dr. Károlyi Ákos :/


jegyző


ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése

2018. június 25-i ülésére

Javaslat az Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására kiírt pályázat benyújtásával kapcsolatos döntések meghozatalára
A nemzetgazdasági miniszter – a belügyminiszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben – pályázatot hirdetett Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására.

A pályázat egyik alcélja az önkormányzati fenntartású és működtetésű bölcsődei főzőkonyha infrastrukturális felújítása, fejlesztése a rendelkezésre álló központi költségvetési forrás terhére.

Tekintettel arra, hogy a pályázati kiírás értelmében a Költségvetési törvény 2. melléklet III.5. Intézményi gyermekétkeztetés támogatása pont szerinti támogatásban részesülő települési önkormányzat nyújthat be pályázatot, a Szombathelyi Egyesített Bölcsődei Intézmény vezetője támogatási kérelemmel fordult Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatához. Az Intézmény az alábbi alcélra kezdeményezi a pályázat benyújtását:

· A Szombathelyi Egyesített Bölcsődei Intézmény Napraforgó Bölcsődéje (Szombathely, Bem József u. 33., 2804/13 hrsz.) főzőkonyhájának teljes körű felújítása
A beruházás bruttó összköltsége a tervezői költségbecslés alapján 33.147.000,- Ft. A beruházásban az összköltség 50%-áig eszközbeszerzés is igényelhető. A pályázaton vissza nem térítendő költségvetési támogatásra lehet kérelmet benyújtani, amelynek maximális mértéke – Szombathely adóerő-képessége alapján – a fejlesztési költség 50%-a lehet, összege megyei jogú város esetében legfeljebb 40 millió forint.

A tervezői költségbecslés alapján a pályázat megvalósításához szükséges önrész összege 16.573.500,- Ft, amelynek biztosítását az Önkormányzattól kéri az Intézmény.
A pályázati dokumentáció részét képező építészeti/műszaki költségvetési dokumentációt az Intézmény elkészíti, a fejlesztéshez nem szükséges építésügyi hatósági engedély. A pályázat benyújtására az Önkormányzat jogosult, a pályázat elektronikus feltöltésének határideje 2018. július 5. napja, a papír alapon történő benyújtás határideje 2018. július 6. napja.

A támogatás folyósítása a támogatói okirat elfogadását követően történik, a megítélt támogatást a Magyar Államkincstár egy összegben folyósítja. A támogatás felhasználásának végső határideje 2019. december 31.

A pályázati kiírás a kötelező mellékletek között előírja a saját forrás biztosításáról szóló képviselő-testületi határozat benyújtását, amelynek tartalmaznia kell a megvalósítás és a finanszírozás tervezett időbeni ütemezését is, ezért kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a pályázati célt támogatni szíveskedjen.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Szombathely, 2018. június „      ”


/: Dr. Puskás Tivadar :/

HATÁROZATI JAVASLAT
……./2018. (VI.25.) Kgy. sz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a „Javaslat az Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására kiírt pályázat benyújtásával kapcsolatos döntések meghozatalára” című előterjesztést megtárgyalta és a következő döntéseket hozta:

1. A Közgyűlés elhatározza, hogy a Szombathelyi Egyesített Bölcsődei Intézmény Napraforgó Bölcsődéje (Szombathely, Bem József u. 33., 2804/13 hrsz.) főzőkonyhájának teljes körű felújítása érdekében az Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása 2018. évi felhívására pályázatot kíván benyújtani, 33.147.000,- Ft tervezett összköltséggel.
2. A Közgyűlés nyertes pályázat esetén a beruházás 16.573.500,- Ft összegű saját forrásának fedezetét a 2018. évi költségvetési rendeletben, a pályázat önrészeként biztosítja.
3. A megvalósítás és a finanszírozás tervezett időbeni ütemezése alapján az Intézmény 2019. februárban 12.000.000 Ft-ot, 2019. márciusban 14.000.000 Ft-ot, 2019. áprilisban 7.147.000 Ft-ot kíván felhasználni.
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar, polgármester

Illés Károly, alpolgármester

Koczka Tibor, alpolgármester

Molnár Miklós, alpolgármester
Dr. Károlyi Ákos, jegyző

(A végrehajtás előkészítéséért:

Dr. Telek Miklós, a Polgármesteri Kabinet vezetője

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője

Pósfainé Sebestyén Bianka, a Szombathelyi Egyesített Bölcsődei Intézmény vezetője)

Határidő:
1. pont: azonnal

2. pont: nyertes pályázat esetén a támogatói döntést követő költségvetési rendelet módosításakor
3. pont: nyertes pályázat esetén
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