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BESZÁMOLÓ

az előző Közgyűlés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről és a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Tisztelt Közgyűlés!

Április 27-én a 2018. évi Békefutás résztvevőihez a Szombathelyi Szolgáltatási Szakképzési Centrum Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakgimnáziuma, a Szombathelyi Zrínyi Ilona Általános Iskola és több óvoda is csatlakozott egy rövid szakaszon. A résztvevőket a Városháza előtti téren köszöntöttem.
Április 28-án Soproni Somlai Attila szombathelyi születésű festőművész tárlata nyílt meg a Szombathelyi Képtárban, ahol Koczka Tibor alpolgármester úr köszöntötte a megjelenteket. A tárlatot a Weöres Sándor Színház NKft. képviseletében Jordán Tamás ügyvezető igazgató úr ajánlotta a látogatók figyelmébe. 

Április 29-én a 16. Herényi Virágúton vettem részt, majd a délután során a Fő téren megnyitottam a Tánc Világnapja alkalmából szervezett rendezvényt.

A 16. Herényi Virágút megnyitó ünnepségén Koczka Tibor alpolgármester úr köszöntőt mondott.
Május 1-én Brenner János boldoggá avatási ünnepségén vettem részt az Emlékmű alatti dombon Illés Károly alpolgármester úrral.

A délután során a Klapka György Lovas Polgárőr és Hagyományőrző Egyesület által szervezett magyar lovas hadtörténeti bemutatón vettem részt.

Május 3-án a Magyar Tűzoltók Napja alkalmából szervezett megemlékezésen elismeréseket adtunk át Miskei Balázs és Keresztes László tűzoltózászlósok részére.

Az AGORA Művelődési és Sportházban tartott Állásbörze megnyitó eseményén vettem részt, majd a Szociális Hét programjairól tartottam beharangozó sajtótájékoztatót a Városházán.

A Szombathelyi Szabadidő Sportszövetség immár hagyományosan szervezett Emlékmű futást, amelyen Koczka Tibor alpolgármester úr is részt vett, majd a díjátadásnál is közreműködött.
Május 4-én 21. alkalommal rendezett Tudományos Diákköri Konferenciát a Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Kara. A rendezvény megnyitóján köszöntöttem a résztvevőket.

A Szombathelyi Törvényszék 2017. évi működéséről és a 2018. évi terveiről szóló elnöki tájékoztatáson vettem részt Illés Károly alpolgármester úrral a Szombathelyi Törvényszéken. 
A “Szombathely és Vas megye művei” címmel nyílt kiállításon köszöntöttem a művészeket és az érdeklődő közönséget Felsőőrön.

Koczka Tibor alpolgármester úr vezetésével ülésezett a Szombathely Európa Kulturális Fővárosa pályázatáért felelős Munkacsoport a Városházán.
Május 5-én a megalakulásának 30. évfordulóját gálaműsorral ünneplő Szökős Néptáncegyüttes rendezvényén vettem részt.
Május 6-án Szent Flórián fogadalmi misén vettem részt a Sarlós Boldogasszony Székesegyházban.
Május 7-én a „Bolyais Élménynapok” során 11. évfolyamos tanulók ismerkedtek meg városunk Polgármesteri Hivatalának közigazgatási szerepével, szervezeti felépítésével, funkcióival és feladataival, egyúttal betekintést nyertek Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének, valamint annak bizottságainak működésébe. A diákokat a Nagyteremben köszöntöttem.

Május 7-11. között Illés Károly alpolgármester úr szabadságon tartózkodott.
Május 8-án a 22. Szociális Hét megnyitó eseményén és előadásán vettem részt, a rendezvényen Koczka Tibor alpolgármester úr is részt vett.
Dr. Fekete Lajosné szépkorút 104., Takács István szépkorút pedig 90. születésnapja alkalmából köszöntöttem otthonában.

Május 9-én Koczka Tibor alpolgármester úrral az Egészségfejlesztési Iroda megnyitó ünnepségén vettem részt.

Május 10-én az Országos Mentőszolgálat által szervezett Mentők Napi ünnepségen vettem részt Budapesten a Vígszínházban, amely során az Országos Mentőszolgálat kötelékében végzett munkáért Kresz Géza Emlékérem elismerést vettem át.
Szociális hét programsorozatán belül a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Közhasznú NKft. a Speciális filmezés témakörében szervezett konferenciát az ELTE-SEK „B” épületében. A konferencián köszöntőt mondott Koczka Tibor alpolgármester úr.
A Szociális hét rendezvénysora a Herényiek Házában folytatódott, ahol előbb Balczó András olimpiai bajnok öttusázó, a Nemzet sportolója tartott előadást, majd Döme Zsuzsa szombathelyi költőnő mutatta be Hatvanon innen és túl címmel legújabb kötetét. Az eseményen Koczka Tibor alpolgármester úr köszöntőt mondott.
Május 11-én a Szociális Hét keretében rendezett Nemzetközi Gyermekvédelmi Konferencia megnyitó eseményén vettem részt a Városházán, majd Schmittné Makray Katalinnal hivatalosan is megnyitottuk a Savaria Család és „KarrierPONT”-ot.

A Szociális Hét rendezvényeinek sorát díjátadó gálaműsorral zártuk, amelynek keretében a városunk szociális területén kiemelkedő munkát végző személyek áldozatos munkáját ismertük el Koczka Tibor alpolgármester úrral.
Május 12-én Molnár Miklós alpolgármester úr részt vett a Womens EHF FINAL 4 (női kézilabda bajnokok ligája) döntőn a Budapest Arénában.
Május 14-én Budapesten, a Sándor Palotában Áder János köztársasági elnök úr meghívására a nemzetközi klímavédelmi együttműködés tárgyában tartott konferencián vettem részt.

A Haladás Sportkomplexum Fejlesztő Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsági ülésén vett részt Illés Károly alpolgármester úr, majd ezt követően a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság ülésén.
Molnár Miklós alpolgármester úr és Koczka Tibor alpolgármester úr részt vettek a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság ülésén.
Május 15-én Önkormányzatunk a Szent Márton Esélyegyenlőségi Támogatási Program rendszerén keresztül is támogatást kíván nyújtani a tehetséges, de szociálisan hátrányos helyzetben lévő, a köznevelési intézmények 5. évfolyamába lépő fiatalok részére. A pályázattal kapcsolatban tartottunk Koczka Tibor alpolgármester úrral tájékoztatást a Városházán.

Május 16-án Illés Károly alpolgármester úrral és Lendvai Ferenc tanácsnok úrral átadtuk a felújított járdát és bicikliutat a Perintparti sétányon.
Délután az Idősügyi Tanács ülésén vettem részt a Városházán.

A Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tanács ülésén vett részt Illés Károly alpolgármester úr.
A Szombathelyi Tankerületi Központ igazgatói értekezletén a Szombathelyi Bartók Béla Zeneiskola Tibold Iván termében Koczka Tibor alpolgármester úr tájékoztatót tartott a szombathelyi önkormányzat Szent Márton Esélyegyenlőségi Programjáról.
Május 17-én a Bokréta Bölcsődének és a Barátság utcában található Idősek Klubjának felújítása kapcsán szervezett helyszínbejáráson vettem részt Illés Károly alpolgármester úrral és Lendvai Ferenc tanácsnok úrral.
Az AGORA - Szombathelyi Kulturális Központ tavaszi-nyári programkínálatáról tartottunk sajtótájékoztatót.
Május 18-án a Mobilis kiállítás megnyitó eseményén vettem részt, amely főként a járművekre és a közlekedésre, tágabb értelemben a mozgásra, a mobilitásra koncentrál. A Magyar Műszaki Értelmiség - és a Közlekedési Kultúra napja alkalmából megrendezett interaktív tárlatot az ELTE SEK Európai Dokumentációs Központjában rendezték meg.

Az Európai Quadrille Táncfesztivál szombathelyi eseményét nyitottam meg az Agora Művelődési és Sportházban.
A CLLD HACS ülésén vett részt Illés Károly alpolgármester úr.
Május 18- 25. között Koczka Tibor alpolgármester úr szabadságon tartózkodott.

Május 22-én átadtuk a felújított Százszorszép Bölcsődét és Mocorgó Óvodát Illés Károly alpolgármester úrral és Lendvai Ferenc tanácsnok úrral.
Molnár Miklós alpolgármester úr a BMSK Zrt-ben tárgyalt.
Május 23-án az Országos Rallye Bajnokság harmadik futama, a szombathelyi központú Iseum Rallye beharangozó sajtótájékoztatóján vettem részt az Iseumban.

Az V. Savaria Filmszemle megnyitó rendezvényén vettem részt. A Szombathelyi Médiaközpont szervezésében 2018. május 23-25. között zajló fesztiválra 205 film érkezett négy kategóriában. Szombathely testvérvárosaiból is érkeztek alkotások a szemlére, amely az idei esztendőben egy háromnapos szakmai konferenciával is bővült.
A Solar Markt Kft. naperőművének átadó ünnepségén vettem részt Csepregen.

Az önkormányzati tulajdonú cégek, intézmények vezetői részére megtartott Európai Uniós adatvédelmi rendelet kapcsán GDPR tájékoztatót hívott össze Illés Károly alpolgármester úr, ahol a megjelenteket köszöntötte.
Molnár Miklós alpolgármester úr részt vett a Vállalkozásfejlesztési Alapítvány Kuratóriumi ülésén, a SZOVA Zrt. Felügyelőbizottsági ülésén, a SZOVA Zrt. Igazgatósági ülésén, valamint a Pro Savaria Egyesület Taggyűlésén.
Május 24-én a fennállásának 120. évfordulóját ünneplő VASIVÍZ ZRt. legújabb akciója keretében a Gothard Jenő Általános Iskola részére adtunk át ivókutat.

Gugán János úrral, az Országos Horvát Önkormányzat elnökével tartottunk helyszíni bejárást az átalakítás előtt álló horvát oktatási központ helyszínén.

Illés Károly alpolgármester úr a Szombathelyi Aréna Óvoda szülőértekezletén vett részt Gáspár Péter tervező úrral közösen, ahol a szülőket tájékoztatták az óvoda felújításával kapcsolatban.
Május 25-én a Szombathelyi Egyházmegyei Karitász gondozásában a Hollán Ernő utca 4. szám alatt nyílt „FAIRPLAY” kávéház - amely a közösségi rendezvények egyik színtereként fog működni – átadó ünnepségén vettem részt.
Az ünnepélyes gálaműsorral és díjátadóval egybekötött V. Savaria Filmszemle záróeseményén vettem részt.
Május 26-án a Magyar Olimpiai Bizottság ülésén vettem részt Budapesten.
Május 27-én a Magyar Hősök Emlékünnepén vett részt Illés Károly alpolgármester úr. 

Május 28-án az Élet Menete Alapítvány Holokauszt Vándorkiállítása megnyitóján vettem részt városunk vasútállomásán.
A Vas Megyei Rendőr-főkapitányság állománygyűlésén a Brenner János boldoggá avatásán közreműködő rendőröknek köszöntük meg a kiemelkedő munkavégzést, Szakács Szabolcsné címzetes rendőr alezredest pedig Szombathely közrendjéért járó kitüntetésben részesítettük.
Bemutattuk Merklin Tímea újságíró és Benkő Sándor fotóriporter Sempervivum Savariense - Szombathelyi temetők és kripták című könyvét a Városházán.

A Gothard Jenő Általános Iskola udvarán kültéri fitnesz parkot avattak a Szombathelyi Tankerületi Központ beruházása jóvoltából. Az eseményen Koczka Tibor alpolgármester úr is részt vett.
Május 29-én Illés Károly alpolgármester úrral és Lendvai Ferenc tanácsnok úrral átadtuk a teljes hosszában felújított Brutscher József utcát.

A szombathelyi bel- és csapadékvíz védelmi rendszer fejlesztéséről tartott lakossági tájékoztatáson vettem részt Illés Károly alpolgármester úrral.
Molnár Miklós alpolgármester úr részt vett a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlésén.
Május 30-án a Szombathelyi Haladás Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft. taggyűlésén Koczka Tibor alpolgármester úr képviselte Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatát.
Május 31-én Jerzy Snopek urat, Lengyelország Magyarországi Nagykövetét és kíséretét fogadtam irodámban, majd a Lelkiismeret Parancsára elnevezésű konferencián vettünk részt a Városházán. 
A 19. Savaria Történelmi Karnevál idei eseményeiről tartottam sajtótájékoztatót Koczka Tibor alpolgármester úrral az Iseum Savariense Régészeti Műhely és Tárházban.

HACS vezetőségi ülésen vett részt Illés Károly alpolgármester úr.


Molnár Miklós alpolgármester úr a LISS Patrongyártó, Töltő és Forgalmazó Kft. ügyvezetőjével, majd a LINDE Gáz Zrt. ügyvezetőjével tárgyalt Répcelakon.

Június 1-én a 120. éves jubileumát ünneplő VasiVíz Zrt. rendezvényén vettem részt Illés Károly alpolgármester úrral.

Délután a „Danone Életmód program” egészségvédelmi szűrőprogram megnyitó eseményén vettem részt a Fő téren.

A Nemzeti Összefogás Napja alkalmából szervezett megemlékező ünnepséget a Herényi Kulturális és Sportegyesület a Herényiek Házában. A rendezvény szónoka Koczka Tibor alpolgármester úr volt, az eseményen közreműködött a Gothard Jenő Általános Iskola. Az ünnepség zárásaként Koczka Tibor alpolgármester úr koszorút helyezett el a Herényiek Házának udvarán álló, a trianoni diktátumra emlékeztető kopjafánál.
Molnár Miklós alpolgármester úr a Pannontej ügyvezetőjével tárgyalt Répcelakon.
Június 2-án koszorút helyeztem el a 103 éves szombathelyi repülőtéren levő emlék-helynél, majd megnyitottam a repülőnapot.
Este Georg Rosner úrral, Felsőőr polgármesterével megtekintettük a Haladás-Mezőkövesd futballmérkőzést, valamint a Haladás Sportkomplexumot.

Június 4-én Koczka Tibor alpolgármester úrral a Pedagógus Nap alkalmából szervezett ünnepségen elismeréseket adtunk át a kiemelkedő munkát végző oktatók részére a Bartók teremben, majd az eseményt követő állófogadáson Alpolgármester úr mondott pohárköszöntőt.
Illés Károly alpolgármester és Koczka Tibor alpolgármester úrral a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából szervezett rendezvényen vettem részt az Evangélikus templomban, majd a Szent István Parkban található emlékműnél helyeztük el Szombathely Megyei Jogú Város nevében az emlékezés koszorúját.

A SZOVA Szállodaüzemeltető Kft. felügyelő bizottsági, majd a SZOVA Zrt. felügyelő bizottsági ülésén Koczka Tibor alpolgármester úr részt vett
Június 5-én a Terület- és Településfejlesztési Operatív program keretében energetikailag megújuló Agora Szombathelyi Kulturális Központ irodaházánál Illés Károly alpolgármester úrral és Lendvai Ferenc tanácsnok úrral tartottunk helyszíni bejárást.

Felavattuk a 83. gyalogezred emlékművénél az olasz hadszíntéren folytatott harcok helységneveit tartalmazó, a Rumi Rajk Műpártoló Kör által állított emléktáblát a Szent István Parkban. Az eseményen Koczka Tibor alpolgármester úr is részt vett.
Június 6-án az 53. alkalommal megrendezésre került Savaria Nemzetközi Táncversenyt beharangozó sajtótájékoztatóján vettem részt.

Városunk adott otthont az első Vas megyei Patika Napnak. Ezen alkalomból a nagyközönség is betekintést nyerhetett a gyógyszerészek mindennapi tevékenységébe, közelebbről megismerhette felelősségteljes munkájukat, és az egészségügyben betöltött fontos szerepüket.
Megemlékeztünk Wagner Andrásról, Szombathely rendszerváltás utáni első polgármesteréről.
Kovács Istvánné szépkorú polgártársunkat 90. születésnapja alkalmából köszöntöttem otthonában.
Június 7-én hiánypótló CD- gyűjteményt vettem át Ókovács Szilvesztertől, a Magyar Állami Operaház főigazgatójától. A díszdoboz 50+3 korongja 35 válogatott operaművet tartalmaz, célja pedig operairodalmunk bemutatásán túl azok ismertté, népszerűvé tétele.

A Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum “Földi virágegyetem – Herbárium és szépirodalom” című kiállítását nyitottam meg.

Molnár Miklós alpolgármester úr részt vett a Sárdi-ér alapinfrastruktúra munkaterület átadásán.
Június 8-án a „Leonianus és kora” címmel rendezett tudományos szimpóziumot nyitottam meg a Képtárban, majd immár a 89. alkalommal megrendezett Ünnepi Könyvhéten vettem részt a Fő téren.

A Vulcano cégcsoport 10 éves jubileumi rendezvényén vett rész Illés Károly alpolgármester úr.
A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola NKft. röplabda szakosztálya által az óvodások körében, a zsinórlabda népszerűsítése érdekében meghirdetett rajzverseny eredményhirdetésén Koczka Tibor alpolgármester úr köszöntőt mondott, majd részt vett a díjátadásban is. Az eseménynek a Városháza Házasságkötő terme adott otthont.
A „Miért szeretem Szombathelyt?” címmel középiskolások körében a Kanizsai Dorottya Gimnázium szaktanárai jóvoltából immár hagyományosan megrendezett Diák-Képfesztivál kiállítás megnyitó ünnepségén Koczka Tibor alpolgármester úr mondott köszöntőt. A pályaműveket Oroszy Csaba festőművész úr értékelte a Savaria Mozi aulájában. 

Június 9-én a Mátyás király megválasztásának 560. évfordulójára nagyszabású rendezvénysorozat keretében emlékezünk az Őrvidék Házban.
Este az 53. alkalommal megrendezésre került Savaria Nemzetközi Táncversenyt megnyitó ünnepségén vettem részt.
Június 10-én Szent Quirinusra, a mártírhalált halt püspökre emlékeztünk.
„Herényi Esszenciák – mikor kitárulnak Herény kapui” címmel szervezte meg legújabb programját a Herényi Kulturális és Sportegyesület. Koczka Tibor alpolgármester úr megjelent a Józsa család kertészetében, megtekintette Ekk István bonsai bemutatóját, majd megkóstolta a herényi langallót, amit Szekér Tamás egyesületi elnök készített otthonában.
A IV. Szombathelyi Országúti Kerékpáros Csapat Időfutam Verseny zárásaként Koczka Tibor alpolgármester úr díjakat adott át. A sporteseményt az ELTE SEK Sporttudományi Intézete szervezte Szombathely-Zanat környékén.

Június 12-én a Szent Márton Terv II. ütem tervezői egyeztetésén vett részt Illés Károly alpolgármester úr.
Június 15-én a Gothard Jenő Általános Iskola azon diákjait jutalmazta, akik tanév közben országos tanulmányi versenyen kiemelkedő eredményt értek el. Az ünnepségen a felkészítő tanárok munkáját Koczka Tibor alpolgármester úr egy-egy szál virággal, illetve egy-egy üveg borral ismerte el. 
1.

Tisztelt Közgyűlés!

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 395/2015.(X.22.) Kgy.sz. határozatával úgy döntött, hogy a testület hatáskörébe tartozó valamennyi, a FALCO Zrt-t érintő előterjesztésre vonatkozó javaslat megtételére, előkészítésére létrehoz egy 5 főből álló ideiglenes bizottságot.

A Közgyűlés fenti döntésében kinyilvánította azt is, hogy az egészséges környezet és a munkahelyek megtartása iránt elkötelezett, és a környezetvédelmi beruházáshoz szükséges, a hatáskörébe tartozó minden döntést, intézkedést haladéktalanul megtesz.

Fentiek alapján 2015.10.28. napján a Közgyűlés által elhatározott munka mielőbbi megkezdése érdekében 5 fős munkacsoport felállításáról döntöttem. 

A munkacsoport FALCO Munkacsoport néven alakult meg, vezetését Molnár Miklós alpolgármester úr látja el, Közgyűlés által jelölt tagjai: Illés Károly alpolgármester úr, Kántás Zoltán és Szuhai Viktor városi képviselők, valamint Schmidt András, a Jobbik Magyarországért Mozgalom képviseletében.  

A Munkacsoport ülésén több alkalommal vett részt Dr. Hende Csaba úr, a város országgyűlési képviselője, a FALCO Zrt. vezetősége, de lakossági felmérés eredményét is ismertette egy, a környéken lakó személy a családok képviseletében. 

A Munkacsoport feladata a Közgyűlés hatáskörébe tartozó valamennyi, a FALCO Zrt-t érintő előterjesztésre vonatkozó javaslat megtétele, előkészítése, a szükséges egyeztetések lefolytatása. 

A Munkacsoport a vállalat vezetőivel, a lakosság képviselőjével, a hatóság képviselőjével az üléseken, valamint írásban egyeztetett. 

Megalakulása óta 11 ülésre került sor.
Munkacsoport ülések időpontjai:

2015.11.23.; 2015.11.30.; 2015.12.07.; 2015.12.14.; 2016.01.21.;2016.02.09.; 2016.05.26.; 2016.06.21.;2016.08.30.; 2016.10.12.; 2017.01.23.; 2018.01.23. (elmaradt)

Az üléseken többek között folyamatosan napirendi téma volt az aktuális helyzet megtárgyalása, az UTWS szűrőberendezés építése, az emisszió-mérő rendszer, az immissziós mérőrendszer felállítása, a folyamatban lévő hatósági eljárások. 

Amennyiben írásos előterjesztés érkezett, az a tagok részére megküldésre került. 

A FALCO Munkacsoport javaslatára, a 2016. május 26-i ülést követően az Önkormányzat a VA/KTF02/44-65/2016. ügyszámú egységes környezethasználati engedély ellen fellebbezéssel élt.

2016. augusztusában a FALCO Munkacsoport felkért, hogy az Önkormányzat a költségvetésből 30.000.000 Ft összeget biztosítson az immissziós mérőrendszer felállítására, üzemeltetési és személyi feltételeinek biztosítására. 

Az előirányzat biztosítása megtörtént.

Bencsics Attila, a Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály főosztályvezető-helyettese az üléseken szóban, külön kérés esetén írásban is tájékoztatta a Munkacsoportot a folyamatban lévő hatósági ügyek aktuális állásáról. 

A tájékoztató minden esetben a Munkacsoport tagjai számára megküldésre került.

Az egyik legfontosabb változás a 2016 tavaszától eltelt időben, hogy a gyárban egy új szárító-szűrő technológiával járó, ún. UTWS rendszer bevezetése zajlik, jelenleg próbaüzem alatt működik. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a beszámolót megtárgyalni, és azt elfogadni szíveskedjék.

2.

Tisztelt Közgyűlés!
Az Egészséges Városok Magyar Nyelvű Szövetsége 30 éves fennállása alkalmából kéri tagvárosait, hogy közgyűlési határozattal erősítse meg elkötelezettségét polgárainak egészségmegőrzése, egészségfejlesztése iránt.

Az Egészségügyi Világszervezet (WHO) Európai Regionális Irodája 1987-ben döntött egy olyan demonstrációs projekt elindításáról, melynek célja újfajta megközelítések alkalmazása az egészség érdekében a városokban, a helyi önkormányzatok munkájában. 
Az Egészséges Városok program 35 európai várossal indult el, azonban rövid idő alatt világméretű mozgalommá nőtte ki magát. Jelenleg az Európai Régióban 30 nemzeti hálózat tagjaként több mint 1400 város része a programnak. De találhatók Egészséges Városok az Amerikai Kontinensen, a Távol-Keleten, és Ausztráliában is. 

Az Egészséges Városok magyar nemzeti hálózata, az Egészséges Városok Magyar Nyelvű Szövetsége (ugyanúgy, mint az európai program) 2018-ban ünnepli 30 éves fennállását. Az Egészséges Városok Magyar Nyelvű Szövetségének jelenleg 21 tagvárosa van, melyből 4 város határon túli magyar lakta területen található.

Baja                                               Lendva                                   Szigetszentmiklós

Békéscsaba                                  Nagykanizsa                           Szolnok

Erdőszentgyörgy                           Pécs                                       Szombathely

Győr                                              Sopron                                    Szováta

Gyula                                            Székelyudvarhely                    Zalaegerszeg

Hódmezővásárhely                       Székesfehérvár                       Zalakaros

Kaposvár                                      Szentendre                              Zalaszentgrót  

A kezdetekkor meghatározott alapelvek még ma is érvényesek:

· a helyi önkormányzatok kiemelt szerepe a települési egészségfejlesztésben;

· széleskörű, különböző szektorok közötti együttműködés;

· fenntartható, tervszerű tevékenységek;

· közösségi részvétel biztosítása.

Az Egészséges Városok mozgalom nevéhez fűződik számos módszer kidolgozása és megismertetése Magyarországon, mint például a települési egészségtervezés módszere, valamint olyan programok elindítása, mint például a „Férfiak Egészséghete” vagy az „Európai Autómentes Nap”. 

Az emberek egészségét számos tényező összessége befolyásolja, így a szövetség és tagvárosainak tevékenysége is több területre kiterjed, például:

· önkormányzati döntéshozatal – az egészség szempontjainak érvényesítése, egészséghatás vizsgálat,

· a lakosság egészségi állapotának figyelemmel kísérése – egészségi helyzet felmérések, stratégiai dokumentumok készítése az egészség érdekében – pld. egészségfejlesztési terv,

· hálózatépítés, együttműködés az egészség elősegítése érdekében – konferenciák, szakmai fórumok szervezése, tájékoztatás, szemléletformálás,

· egészségfejlesztési programok különböző színtereken (iskola, munkahely, lakóhely), különböző társadalmi csoportokban (nők, férfiak, gyermek- és ifjúsági korosztály, idősek) 

Az Egészséges Városok Magyar Nyelvű Szövetsége célja, a következő évtizedekben is a települési szintű egészségfejlesztés, széles körű összefogással és a tudatos tervezés fontosságának hangsúlyozásával. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.
3.

Tisztelt Közgyűlés!
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja alapján helyi önkormányzati feladat az egészségügyi alapellátás biztosítása. 

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdése kimondja, hogy a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik a háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátásról, a fogorvosi alapellátásról, az alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásról, a védőnői ellátásról és az iskola-egészségügyi ellátásról.

Szombathelyen az iskolaorvosi feladatokat 4 körzetben teljes munkaidős és 16 körzetben részmunkaidős iskola-orvos látja el.

A 2. számú teljes munkaidős körzetben Dr. Oroszlán-Bán Marianna látja el az iskolaorvosi feladatokat - az Önkormányzattal kötött megállapodás alapján - 2011. szeptember 1. napjától az alábbi iskolákban:

· Szombathelyi Kanizsai Dorottya Gimnázium

· Szombathelyi Szolgáltatási SZC Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakgimnáziuma

· Szombathelyi Műszaki SZC Savaria Szakgimnáziuma és Kollégiuma

· Pécsi Tudományegyetem Szociális és Egészségügyi Szakgimnázium Szakközépiskola

Dr. Oroszlán-Bán Marianna 2018. május 15. napján írt kérelmében az Önkormányzattal kötött megállapodást – a megállapodás 21. pontja alapján – 2018. május 31. napjával 3 hónapos felmondási idővel felmondta, így a megállapodás 2018. augusztus 31. napjával megszűnik. 

A rendelőben használt felszerelési tárgyak Dr. Oroszlán-Bán Marianna tulajdonát képezik, melyeket a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális Intézmények Gazdasági Ellátó Szervezete részére – az előzetes egyeztetések alapján – térítésmentesen átad. 

Az Önkormányzat és Dr. Oroszlán-Bán Marianna között kötött – módosításokkal egységes szerkezetű - megállapodás 21. pontja értelmében a megállapodást írásban három hónapos felmondási idővel bármelyik fél felmondhatja. Az önkormányzat fenntartja azt a jogot, hogy az iskolaorvosi teendők ellátására kötött megállapodás bármely jogcímen történő megszűnése esetén, vagy új közalkalmazotti jogviszonyt létesítsen, vagy a szolgáltatás ellátására új pályázatot írjon ki.   

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.
4.

Tisztelt Közgyűlés!
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a 2017. évi költségvetéséről szóló 4/2017. (III.7.) számú önkormányzati rendelete 18. mellékletében meghatározott „Önkormányzati felhalmozási kiadások / Markusovszky Kórház támogatása” tételsor terhére egyszeri támogatásként – a 61023-18/2017 iktatószámú támogatási szerződéssel – 50 millió Ft összeget biztosított a Markusovszky Egyetemi Oktatókórház eszközbeszerzésére az alábbiak szerint: 

· 20 millió Ft – PET CT beszerzéséhez

· 20 millió Ft – képerősítő beszerzéséhez

· 10 millió Ft – intenzív ellátás fejlesztését szolgáló eszközök 

                        beszerzéséhez.

A Markusovszky Egyetemi Oktatókórház főigazgatója a 2018. május 8. napján kelt levelében arról tájékoztatott, hogy a 10 millió forinttal támogatott 1 db intenzív ellátást segítő intenzív képalkotó rendszer átadás átvétele megtörtént, a számla kiegyenlítésre került. A 20 millió forinttal támogatott PET/CT/Spect készülékek megrendelése ugyancsak megtörtént, jelenleg a szerződésszerű teljesítés van folyamatban, a várható befejezés 2018. június 30. napja. A támogatási szerződés 20 millió forintot érintő 1 db sebészeti képerősítő készülék beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárás folyamatban van. Jelenleg a Miniszterelnökség támogató nyilatkozatára várnak, és csak ezt követően lesz módjuk az adásvételi szerződés nyertes ajánlattevővel történő megkötésére.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzati forrásátadásról szóló 47/2013. (XII.4.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) 6. § (4) bekezdése értelmében az elszámolási határidő a támogatottnak az elszámolási határidő lejártát megelőzően benyújtott írásbeli kérelmére, legfeljebb egy alkalommal, legfeljebb 6 hónap időtartamra a támogatást biztosító önkormányzati szerv döntése alapján meghosszabbítható. 

A szóban forgó támogatási szerződés szerinti megvalósítási határidő 2018. május 25. napja, míg az elszámolást a cél megvalósítását követő 60 napon belül (2018. július 24. napjáig) kellene benyújtania a kórháznak. Amennyiben a Közgyűlés egyetért az elszámolási határidő meghosszabbításával, úgy a támogatás elszámolási határideje 2019. január 24. napja lesz. 

Fentiekre tekintettel javaslom a támogatási szerződés elszámolási határidejének 6 hónappal történő meghosszabbítását.  

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

5.

Tisztelt Közgyűlés!
Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy 2006. június 23-án kötött együttműködési megállapodásban Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítványt bízta meg Aréna u. 8. szám alatti ingatlan üzemeltetésével 7 évi időtartamra, amelyet 2014. március 21-én újabb 7 évre meghosszabbítottak a felek. Az üzemeltetési szerződés keretei között a Közalapítvány az Aréna u. 8. szám alatti ingatlanban található PICCOLO CLUB ÉTTEREM elnevezésű ingatlanrész vonatkozásában vendéglátás céljára bérleti szerződést kötött a Vasi Piccolo Kft-vel. 

Az Önkormányzat és a Közalapítvány a hivatkozott együttműködést, így az Aréna u. 8. sz. alatti ingatlan üzemeltetésére vonatkozó megállapodást közös megegyezéssel megszüntette 2016. június 15-én.

Tekintettel arra, hogy az Aréna u. 8. szám alatti, 6485 hrsz.-ú, kivett lakóház, udvar, gazdasági épület megnevezésű ingatlan kezelője a SZOVA Zrt., a Közgyűlés az 57/2016. (II.25.) Kgy. sz. határozatában felkérte a SZOVA Zrt. vezérigazgatóját, hogy az Aréna u. 8. szám alatti ingatlanra, a használó szervezetekkel rezsimegosztással, egyebekben változatlan feltételekkel kössön bérleti, illetve használati szerződéseket.

A SZOVA Zrt. 2016. június 15-én lefolytatta a birtokbaadás-vételi eljárást, amely keretében a Közalapítványtól átvette, illetve a bérlőknek, használóknak átadta az ingatlanrészeket.

A SZOVA Zrt. a Vasi Piccolo Kft-vel 2016. június 15-től 2018. június 30. napjáig terjedő határozott időre bérleti szerződést kötött az ingatlan 183,5 m2 nagyságú részére, amelyhez 26 m2 nagyságú közös használatú kapuszín, valamint 98,2 m2 nagyságú kőburkolatos udvar, illetve további 60 m2 nagyságú füves terület használata tartozik. A bérlemény bérleti díja 110.000,- Ft/hónap + ÁFA, amely nem tartalmazza a közüzemi költségeket.

A Közgyűlés a 43/2017. (III.2.) Kgy. sz. határozatában úgy döntött, hogy 2017-ben a bérbeadás útján hasznosított önkormányzati tulajdonú helyiségek bérleti díját 10 %-kal megemeli. A bérleti díj emelésére tekintettel a Vasi Piccolo Kft. bérleti díja 2017. április 1. napjától 121.000,- Ft/hónap + ÁFA összegre változott. 

A bérleti szerződés 2018. június 30-i lejáratára tekintettel a Vasi Piccolo Kft. kérelemmel fordult hozzám, hogy a bérleti szerződés további 5 évre kerüljön meghosszabbításra, illetve a kezelő felé jelezte, hogy a jövőben a plusz 60 m2 nagyságú területre nem tart igényt, csak az eredeti 98,2 m2 nagyságú udvarrészt kívánja használni.

A SZOVA Zrt. – figyelembe véve a helyiségcsoport adottságait, városon belüli elhelyezkedését, valamint a környezetében kialakult díjakat – kezelői állásfoglalásában javasolta a bérleti jogviszony meghosszabbítását 156.047,- Ft/hónap + ÁFA bérleti díj ellenében, amely összeg magában foglalja a 98,2 m2 nagyságú kőburkolatos udvarrész bérleti díját is. Így a bérleti díj bruttó 1.080Ft/m2 összegre emelkedne, a szerződés – a 60 m2 nagyságú udvarrész használat megszűnésével – egyebekben változatlan feltételekkel kerülne meghosszabbításra. 

A versenyeztetés mellőzésével történő bérbeadást, a bérleti idő meghosszabbítására tekintettel, Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról szóló 40/2014. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 14. § (4) bekezdés f) pontja teszi lehetővé.

A rendelet 5. § (3) bekezdés b) pontja értelmében a hasznosított vagyoni értékű jog forgalmi értéke egyenlő egy évet meghaladó hasznosítás esetén a szerződés fennállása alatt fizetendő – de legfeljebb 10 évre számított – bérleti, használati díj kumulált összegével.

A vagyonrendelet 8. § (1) bekezdésének a) pontja alapján, a 15 millió forintos értékhatárra tekintettel, a tulajdonosi jogokat a polgármester gyakorolja, azonban az ingatlan hasznosításának előzményeire tekintettel a Tisztelt Közgyűlés döntése szükséges.   

Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a SZOVA Zrt. kezelői állásfoglalásában foglaltak alapján döntsön a Vasi Piccolo Kft-vel kötött bérleti szerződés 2023. június 30. napjáig terjedő határozott időtartamra történő meghosszabbításáról 156.047,- Ft/hónap + ÁFA bérleti díj ellenében, a 60 m2 nagyságú udvarrész használat megszűnésével, egyebekben változatlan feltételekkel.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatban foglaltak szerint dönteni szíveskedjék.
6.

Tisztelt Közgyűlés!
A Tisztelt Közgyűlés 2017. október 26-i ülésén a 327/2017. (X. 26.) Kgy. sz. határozatának 4. pontjában úgy döntött, hogy amennyiben az Önkormányzat Styl Fashion Kft.-ben fennálló üzletrészének egészére vagy annak egy részére legalább az üzletrész névértékét elérő vételi ajánlat érkezik, úgy – előzetes belügyminisztériumi hozzájárulás esetén –a vételi ajánlat elfogadásához hozzájárul, és felhatalmazza a polgármestert az üzletrész adásvételére vonatkozó szerződés aláírására. 

Az 53/2018.(II.15.) Kgy. sz. határozatában azon tájékoztatás alapján, miszerint a Belügyminisztérium rendkívüli központi forrást szándékozik biztosítani az Önkormányzat számára a STYL FASHION Kft. pénzügyi helyzetének javítása érdekében, úgy határozott, hogy a társaság részére 50 millió Ft összegű tagi kölcsönt biztosít a központi forrás megelőlegezéseként. A társaság taggyűlése azonban nem szavazta meg a tagi kölcsön felvételét, így annak folyósítására nem került sor. 
A társaság ezt követően március 21-én tartott rendkívüli taggyűlést, amelyen Günter Josef Leibold, a TexBet Beteiligungsgesellschaft mbH képviseletében a társaságnál kialakult kedvezőtlen pénzügyi helyzet megoldására vonatkozóan vételi ajánlatot tett az Önkormányzatnak a társaságban fennálló 25 %-os üzletrészére, névértéken, azaz 25.000.000 Ft összegben. A vállalás feltételeként Leibold úr akkor azt határozta meg, hogy az Önkormányzat ennek fejében kölcsön nyújtásával segítse a társaságot, amelyből a Kft. adótartozásai fedezhetőek lennének. Az ügyvezető március 22. napján kelt levelében 170 millió forint összegű kölcsön nyújtását tartotta szükségesnek, szemben az előző napon szóban elhangzott 133 millió Ft összegű fennálló adótartozással. 

Önkormányzatunk a vételi ajánlatot március 23-án megküldte a Belügyminisztérium felé, amelyre április 21-én kaptuk meg a hozzájáruló választ. Ennek birtokában, valamint a 327/2017.(X.26.) Kgy. sz. határozat 4. pontjában kapott felhatalmazás alapján az Önkormányzat írásbeli szavazás során támogatta az üzletrész névértéken, 25.000.000 Ft összegben történő értékesítését, azonban a 170 millió forintos kölcsön nyújtását nem vállalta. Ennek ellenére a tagok megszavazták az üzletrész adásvételét, így a szerződés 2018. május 7-én megkötésre került, ezzel megszűnt az Önkormányzat tulajdoni részesedése a társaságban. 

A TexBet GmbH – a BM hozzájárulásával összhangban - az alábbi vállalásokat tette a 2018. május 7-én megkötött üzletrész átruházási megállapodásban: 

11.
Vevő jelen szerződés aláírásával kijelenti, hogy az Eladó és a Belügyminisztérium között 2015. április 20. napján létrejött Támogatási Megállapodás (melynek másolati példánya jelen szerződés 6. számú mellékletét képezi) 17., 18., 19., 20. és 22. pontjaiba foglalt alábbi feltételeket és kötelezettségeket magára nézve kötelezőnek fogadja el: 

„17. Támogatott vállalja, hogy a STYL Fashion Kft-ben csoportos létszámleépítésre a munkajogi jogutódlás napjától számított 3 éven belül nem kerül sor. 

18.
Támogatott tudomásul veszi, hogy a támogatással érintett STYL Fashion Kft. jelen Megállapodás 1. számú mellékletét képező Adatlap szerinti tőkeemelést követő tulajdonosi szerkezetének megváltoztatásához, valamint a támogatással érintett ingatlanvagyon és a gyártáshoz szükséges eszközpark tulajdonjogának megváltozatásához a Megállapodás megkötésétől számított 5 évig a Támogató jóváhagyása szükséges. A tulajdonjog elidegenítéséből származó ellenértéket a Támogatottnak igazolható módon jelen Megállapodásban meghatározott feladatokra kell fordítani. 

19.
A Támogatott vállalja, hogy a támogatással érintett vagyont a beruházás megvalósításától számított 5 évig az eredeti rendeltetésnek megfelelően használja. 

20.
Amennyiben a 18. és 19. pontban foglalt változtatásokat a Támogatott a Támogató engedélye nélkül eszközli, úgy az elnyert támogatást a Támogatott köteles az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. (a továbbiakban Áht.) szerinti kamattal növelten visszafizetni. 

22.
A Támogatott a záró beszámoló benyújtását követő 3 évben minden év május 31-ig köteles írásos beszámolót küldeni a támogatott tevékenység végrehajtásáról és a foglalkoztatási kötelezettség megtartásáról, melyhez csatolva megküldi a Styl Fashion Kft. adott évi üzleti tervét.” 

Az üzletrész adásvételi szerződés az előterjesztés melléklete. 

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Belügyminisztérium és Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata között a „helyi munkahelymegőrzés és gazdaságszervezési feladat ellátásával” kapcsolatban 2015. április 20. napján kötött támogatási megállapodás 22. pontja szerint az Önkormányzat a záró beszámoló benyújtását (amelyet 2017. január 9-én fogadott el a minisztérium) követő 3 évben minden év május 31. napjáig írásos beszámolót köteles küldeni a támogatott tevékenység végrehajtásáról és a foglalkoztatási kötelezettség megtartásáról, melyhez csatolva meg kell küldeni a STYL Fashion Kft. adott évi üzleti tervét. 

A társaságnak még nem volt elfogadott üzleti terve 2018. évre, így Önkormányzatunk a beszámolót ennek hiányában készítette el és küldte meg a Belügyminisztériumnak. Az üzletrész értékesítésével Önkormányzatunknak ez a kötelezettsége megszűnt, a támogatási megállapodás szerinti beszámolót a jövőben a vevő a Styl Fashion Kft. közreműködésével fogja teljesíteni, amely tényre a Kft. ügyvezetőjének figyelmét írásban felhívtam. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék. 

7.

Tisztelt Közgyűlés!
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és a SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. (a továbbiakban: Társaság) között Szombathelyen, 2006. május 31-én létrejött üzemeltetési szerződés szerint a Társaság kezeli és – az önkormányzat rendelkezései szerint – bérbe adja az önkormányzat tulajdonában levő lakás és nem lakás célú ingatlanokat. 

A jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően a kijelölt bérlővel megkötött szerződés alapján a bérlemény birtokbavételétől annak visszaadásáig a bérlőt, szerződés megszűnése esetén a használót, díjfizetési kötelezettség terheli. A számlákat a Társaság saját nevében bocsátja ki és nem-teljesítés esetén a követelések behajtásának folyamatát indítja el. 

A követelések kisebb részénél az eljárási cselekmények dokumentumaiból megállapításra kerülhet a behajthatatlanság. A behajthatatlan követeléseket pedig a számviteli jogszabályok alapján a számviteli nyilvántartásokból ki kell vezetni annak érdekében, hogy a számviteli nyilvántartások a valós képet mutathassák, és azokat indokolatlan torzító hatások ne befolyásolják. 

A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, valamint az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) Korm. rendelet rendelkezései alapján a Társaság megvizsgálta a 2016. december 31-i állapot szerinti számviteli leírástól eltelt időszak számla követeléseit bérlőnként, kizárólag olyan esetekben, amikor a volt bérlő már nincs az ingatlan birtokában a 2017. december 31-i állapotra vonatkozóan. 
	Az önkormányzati tulajdonú ingatlanok behajthatatlan díjhátralékai 

	(Javaslat) 

	2017. december 31-i állapot 

	Leírás oka 
	Mennyiség /db/ 
	Összesen /Ft/ 

	Kisösszegű követelés 
	10 
	272 004 

	A felszámoló által adott írásbeli igazolás szerint nincs fedezet 
	0 
	0 

	Bíróság előtt érvényesíteni nem lehet (elhunyt, hagyatéki vagyon nem nyújt fedezetet, a céget a nyilvántartásból törölték) 
	4 
	1 341 079 

	A hatályos jogszabályok alapján elévült 
	0 
	0 

	Adós nem lelhető fel 
	0 
	0 

	Mindösszesen: 
	14 
	1 613 083 


Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a tőke követelés leírása maga után vonja, hogy a késedelmi kamatokat és a behajtási eljárások során keletkezett költségeket sem lehet tovább követelni. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatban foglaltak szerinti döntést meghozni szíveskedjék.

8.

Tisztelt Közgyűlés!
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2018. február havi ülésén tárgyalta Bejczi Botond korcsolyázó ISU Junior Gyorskorcsolya Világkupára történő kiutazásának támogatását, amely 2018. március 2-8. napja között Salt Lake City-ben került megrendezésre. A sportoló kiutazását Dr. Puskás Tivadar polgármester, Lendvai Ferenc tanácsnok, Balassa Péter városi képviselő saját illetve képviselői keretéből támogatta összesen 550 ezer forint összeggel. (200 ezer forint-100 ezer forint-250 ezer forint megoszlásban) 

2018. májusában a sportoló edzője levélben fordult az Önkormányzathoz, amelyben megköszönte a támogatást, valamint tájékoztatta az Önkormányzatot arról, hogy Botond történelmi világkupa győzelme miatt a Magyar Országos Korcsolya Szövetség utólag kifizette a költségeket, ezért a támogatás nem került felhasználásra. Egyúttal arra kérte a Közgyűlést, Polgármester, Tanácsnok, Képviselő Urakat, hogy a támogatást Botond a következő szezonra használhassa fel segítve ezzel a 2019. februárjában megrendezésre kerülő Junior Világkupára történő felkészülését.

Hivatkozva Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzati forrásátadásról szóló 47/2013. (XII. 4.) önkormányzati rendelete 6.§ (1) és (4) bekezdésére javaslom, hogy a 61217-3/2018. iktatási számú támogatási szerződés 5. pontjában szereplő cél „Bejczi Botond felkészüléséhez” célra, valamint a megállapodás 11. pontja szerint elszámolási határidő 2018. november 8. napjára módosuljon. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a szerződésmódosításról álláspontját kialakítani szíveskedjék.
9.

Tisztelt Közgyűlés!
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 17/2014. (I.30.) Kgy. számú határozatával döntött a Szombathelyi Települési Értéktár létrehozásáról, és a Szombathelyi Települési Értéktár Bizottságba (továbbiakban: Bizottság) 1-1 személyt delegált az alábbi nyolc szakterület képviseletére:

· agrár- és élelmiszergazdaság,

· egészség és életmód,

· épített környezet,

· ipari és műszaki megoldások,

· kulturális örökség,

· sport,

· természeti környezet,

· turizmus és vendéglátás.
A Bizottság álláspontja értelmében a „kulturális örökség” elnevezés a kultúrához tartozó műfaji sokszínűséget hordozza magában, ezért ahhoz, hogy a zenei és irodalmi témában felterjesztett javaslatok esetében a Bizottság megalapozott döntést tudjon hozni, javasolja a szakterület képviseletének egy fő zenei és egy fő irodalmi kompetenciával rendelkező szakemberrel történő kiegészítését. 

A zenei javaslatok elbírálásához Kalló Zsoltot, a Capella Savaria Együttes vezetőjét, az irodalmi témájú javaslatok értékeléséhez Dr. habil Fűzfa Balázst, az ELTE-SEK docensét javaslom.

Tekintettel a Szombathelyi Szépítő Egyesület (a továbbiakban: Egyesület) profiljára, továbbá az általa évtizedek óta a helyi értékek védelmében végzett tevékenységére, javaslom az Egyesület mindenkori elnökének delegálását is a Bizottságba. (Jelenleg Bődi Lívia.)
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.
10.

Tisztelt Közgyűlés!
Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Szombathelyi Erdészeti Zrt. tulajdonában és kezelésében lévő szombathelyi Parkerdő buszfordulójában lévő szalonnasütő helyen és annak környékén (bárki számára igénybe vehető, így az közterületnek minősül) az elmúlt időszakban rendszeressé vált az illegális szemétlerakás.

Ennek megelőzése és megakadályozása, valamint szankcionálása érdekében a Szombathelyi Erdészeti Zrt. 1 db 360 fokban forgatható, éjjellátó, zoomolható, hangszóróval ellátott térfigyelő kamera kihelyezését kezdeményezte. A kamera kihelyezését Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint Szombathely Megyei Jogú Város Közterület-felügyelete az Szombathelyi Erdészeti Zrt. munkatársaival szakmai szempontok figyelembevételével megvizsgálta, amely alapján javasolja a megvalósítást.

A kamera beszerzésének, a kamerapont kiépítésének, a Közterület-felügyelethez történő adatátviteli hálózat kiépítésének, a kamerapont üzemeltetésének, karbantartásának és javításának költségét a Szombathelyi Erdészeti Zrt. vállalja, így a beruházás az Önkormányzat és a Közterület-felügyelet részéről semmilyen pénzügyi forrást nem igényel. A Műszaki megvalósítást a Szombathelyi Erdészeti Zrt. az Önkormányzat és a Közterület- felügyelet bevonásával hajtja végre.

Az így kiépítésre kerülő kamerapontot a Szombathelyi Erdészeti Zrt. a tulajdonjog fenntartása mellett üzemeltetésre az Önkormányzatnak és a Közterület-felügyeletnek kívánja átadni. A rendszer műszaki üzemeltetésével kapcsolatos feladatokat az Önkormányzat, míg a rendszer használatával kapcsolatos szakmai feladatokat a Közterület-felügyelet végezné.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.
11.

Tisztelt Közgyűlés!
2018. szeptember 16. és 22. között tizenhetedik alkalommal kerül megrendezésre az Európai Mobilitási Hét, melynek célja, a környezetbarát és fenntartható városi közlekedés népszerűsítése. Európa legnagyobb közlekedési-környezetvédelmi kampánya évről évre népszerűbb Magyarországon, 2017-ben is több mint 200 település csatlakozott a rendezvénysorozathoz, amivel Magyarország - közel ötven ország versenyében- a harmadik helyen végzett. Az Európai Mobilitási Hét kampány hazai koordinátora idéntől az Innovációs és Technológiai Minisztérium. A fejlesztési tárca jogutódjaként a minisztérium továbbra is azon dolgozik, hogy a kerékpárutak folyamatos építésével, a közösségi és az elővárosi közlekedés ösztönzésével hozzájáruljon az Európai Mobilitási Hét által is kitűzött célokhoz. Az idei év szlogenje: Mix and Move! Témája a közlekedési multimodalitás.

Az Önkormányzat azáltal válik résztvevőjévé az európai kezdeményezésnek, hogy az Európai Kartában foglaltak közül (egyhetes rendezvénysorozat megszervezése a városban vagy legalább egy olyan hosszú távú intézkedés meghozatala, amely elősegíti a személygépkocsi helyett a környezetkímélő, fenntartható városi közlekedés használatát vagy Európai Autómentes Nap megszervezése a városban) legalább egy feltételt teljesít.

Szombathely városát egyhetes rendezvénysorozat megszervezésével (a program összeállítása folyamatban van), valamint az alábbi környezetkímélő, fenntartható városi közlekedési módok (gyalogos, kerékpáros közlekedés, tömegközlekedés) használatát elősegítő hosszú távú intézkedésekkel javasoljuk az európai rendezvényhez csatlakoztatni: 

· a Csaba útnál és a Vásártér útnál új gyalogátkelőhely létesült,

· a Brutscher utcában új kerékpárút létesült,

· a Perintparti sétányon kerékpárút felújítás történt.

A rendezvényhez történő csatlakozás az önkormányzat részéről pénzügyi fedezetet nem igényel, így kérem, hogy a Közgyűlés hatalmazzon fel a Karta aláírására, valamint a nemzetközi honlapon történő regisztrálásra.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

12.

Tisztelt Közgyűlés!
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 8. pontja értelmében a közterületek elnevezése a képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik.

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Szombathely belterület 4652/2 helyrajzi számú „kivett emlékmű és várakozóhelyek” megnevezésű ingatlan (a köznyelvben Emlékmű dombként emlegetett terület) jelenleg elnevezéssel nem rendelkező közterület. Az előterjesztés mellékletét képezi az ingatlant ábrázoló térképmásolat.

Ez a domb volt a helyszíne 2018. május 1-jén Brenner János vértanú pap boldoggá avatásának, amelyen több mint tizenötezer ember vett részt. Javasolom, hogy a terület őrizze meg elnevezésében ennek a történelmi eseménynek az emlékét.

Szombathelyen jelenleg a Brenner János utca őrzi a vértanú emlékét, de nincs akadálya annak, hogy más közterületjelleggel kiegészülve egy másik közterület elnevezésében is szerepeljen. Javasolom, hogy a Közgyűlés a közterületet Boldog Brenner János ligetnek nevezze el.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.
Szombathely, 2018. június „     „










/:Dr. Puskás Tivadar:/
I.

Határozati javaslat

…./2018. (VI. 25.) Kgy. sz. határozat
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a FALCO Munkacsoport működéséről szóló beszámolót tudomásul veszi.

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester

Molnár Miklós alpolgármester



(A végrehajtás előkészítéséért: 

Dr. Telek Miklós Polgármesteri Kabinet osztályvezetője)
Határidő:
azonnal
II.
Határozati javaslat

…./2018. (VI. 25.) Kgy. sz. határozat

1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése fontosnak tartja az Egészséges Városok helyi és nemzeti szervezetének működését, valamint azt a hozzáadott értéket, amelyet a város lakóinak egészségfejlesztése érdekében megvalósít.

2. Az Egészséges Városok mozgalom 30 éves évfordulóján Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése megerősíti elkötelezettségét polgárainak egészségmegőrzése, egészségfejlesztése iránt, melyhez továbbra is fontos szereplőnek tekinti és támogatja az Egészséges Városok helyi és nemzeti programját.

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Koczka Tibor alpolgármester



Molnár Miklós alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző

                     (A végrehajtásért felelős:
 Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője)

Határidő:
azonnal (az 1. és 2. pont vonatkozásában)
III.

Határozati javaslat

…./2018. (VI. 25.) Kgy. sz. határozat

1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomásul veszi a                           Dr. Oroszlán-Bán Marianna iskolaorvossal kötött három oldalú megállapodás 2018. augusztus 31. napjával történő megszűnését. 

2. A Közgyűlés jóváhagyja, hogy Dr. Oroszlán-Bán Marianna a korábban az Önkormányzattól a tulajdonába került és a rendelőben használt felszerelési tárgyakat az 1. pont szerinti megállapodás megszűnését követően a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális Intézmények Gazdasági Ellátó Szervezete részére térítésmentesen átadja. 
3. A Közgyűlés felkéri a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális Intézmények Gazdasági Ellátó Szervezetének igazgatóját, hogy az új pályázat kiírásáról mielőbb gondoskodjon.   
Felelős:

Dr. Puskás Tivadar polgármester



Dr. Károlyi Ákos, jegyző

/a végrehajtás előkészítéséért: 

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője

Vigné Horváth Ilona, a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális Intézmények Gazdasági Ellátó Szervezetének igazgatója/

 Határidő:
azonnal /az 1. pont vonatkozásában/

                   2018. augusztus 31. /a 3. pont vonatkozásában/

                   2018. szeptember 5. /a  2. pont vonatkozásában/

IV.

Határozati javaslat

…./2018. (VI. 25.) Kgy. sz. határozat
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Markusovszky Egyetemi Oktatókórházzal kötött - 61023-18/2017 iktatószámú - támogatási szerződéssel kapcsolatos tájékoztatást, és egyetért az elszámolási határidő              6 hónappal történő meghosszabbításával.  

Felelős:

Dr. Puskás Tivadar polgármester

                   Molnár Miklós alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos, jegyző

/a végrehajtás előkészítéséért: 

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője/

 Határidő:
azonnal 
V.

Határozati javaslat

…./2018. (VI. 25.) Kgy. sz. határozat

1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy döntött, hogy Aréna u. 8. szám alatti ingatlan PICCOLO CLUB ÉTTEREM elnevezésű 183,5 m2 nagyságú részére a Vasi Piccolo Kft. és SZOVA Zrt. között kötött bérleti szerződést meghosszabbítja Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról szóló 40/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelet 14. § (4) bekezdés f) pontja alapján az alábbi feltételekkel:

· a bérleti jogviszony 2018. július 1. napjától 2023. június 30. napjáig terjedő határozott időtartamra meghosszabbodik;

· az ingatlanrész bérleti díja 156.047,- Ft/hónap + ÁFA

· a 60 m2 nagyságú udvarrész használata megszűnik

· egyebekben a bérleti szerződés rendelkezései változatlanok. 

2. A Közgyűlés felhatalmazza a kezelő SZOVA Nonprofit Zrt. vezérigazgatóját, hogy az 1. pontban foglaltak alapján a Vasi Piccolo Kft.-vel a bérleti szerződés módosítást megkösse.

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester

                     
Illés Károly alpolgármester

Dr. Károlyi Ákos jegyző



(A végrehajtásért felelős:

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:     2018. június 30.
VI.

Határozati javaslat

…./2018. (VI. 25.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés a STYL Fashion Ruhaipari Kft.-vel kapcsolatos tájékoztatást tudomásul veszi. 
Felelős:  
Dr. Puskás Tivadar polgármester

   

Molnár Miklós alpolgármester

 

Dr. Károlyi Ákos jegyző

   

(A végrehajtásért felelős:



Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő: 
azonnal
VII.

Határozati javaslat

…./2018. (VI. 25.) Kgy. sz. határozat
A Közgyűlés hozzájárul a SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. számviteli nyilvántartásából behajthatatlanság címén 1.613.083,-Ft tőke követelés leírásához a 2017. december 31-i állapot szerint.

Felelős: 
Dr. Puskás Tivadar polgármester

                  
Molnár Miklós alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző

  

(A végrehajtásért felelős: 

    

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője



Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője



Dr. Németh Gábor, a SZOVA Nonprofit Zrt. vezérigazgatója)

Határidő: 
azonnal
VIII.

Határozati javaslat

…./2018. (VI. 25.) Kgy. sz. határozat
1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése az előterjesztést megtárgyalta, és hivatkozva Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzati forrásátadásról szóló 47/2013. (XII. 4.) önkormányzati rendelete 6.§ (1) és (4) bekezdéseire hozzájárul ahhoz, hogy a 61217-3/2018. iktatási számú támogatási szerződés 5. és 11. pontjai az alábbiak szerint módosuljanak:

„Támogató Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 29/2018.(II.15.) Kgy. számú határozata alapján az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 3/2018. (II.21.) önkormányzati rendelet 13. mellékletében meghatározott „Polgármesteri keret” tételsor terhére egyszeri támogatásként 550.000,- Ft, azaz ötszázötvenezer forint összeget biztosít a Támogatott részére Bejczi Botond felkészüléséhez.”

„A Támogatott tudomásul veszi, hogy 2018. november 8. napjáig köteles elszámolást, azaz szakmai és pénzügyi beszámolót készíteni. A Támogatott köteles tételes pénzügyi elszámolást készíteni (számlaösszesítőt, záradékkal ellátott, hitelesített számlamásolatokat és pénzügyi bizonylatokat, valamint teljesítésigazolást mellékelve), továbbá nyilatkozni arról, hogy a számlákat más elszámoláshoz nem használja fel. Az eredeti számlán záradékként fel kell tüntetni: "SZMJV Önkormányzata által a 61217-3/2018. számú támogatási szerződésben biztosított támogatásra elszámolva". A tájékoztatást és az elszámolást egy példányban a Polgármesteri Hivatal Egészségügyi és Közszolgálati Osztály Egészségügyi, Kulturális és Koordinációs Irodára kell megküldeni.”

2. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Önkormányzat és a Savaria Speedskating Team Kultúra és Sport Támogató Egyesület között létrejött szerződés módosítását aláírja.

Felelős:

Dr. Puskás Tivadar polgármester


  Dr. Károlyi Ákos jegyző

(a végrehajtás előkészítéséért: 

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője;

Dr. Telek Miklós, a Polgármesteri Kabinet vezetője)

 Határidő:
azonnal (1. pont vonatkozásában)


2018. július 15. (2. pont vonatkozásában)
IX.

Határozati javaslat

…./2018. (VI. 25.) Kgy. sz. határozat
1. A Közgyűlés - figyelembe véve a Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága javaslatát - hozzájárul a Szombathelyi Települési Értéktár Bizottság tagságának három fővel történő emeléséhez. 
2. A Közgyűlés a Bizottságba az alábbi személyeket delegálja:
zene: 


Kalló Zsolt, a Capella Savaria Együttes vezetője

irodalom: 

Dr. habil Fűzfa Balázs, az ELTE-SEK docense
3. A Közgyűlés úgy dönt továbbá, hogy a Szombathelyi Települési Értéktár Bizottság tagjai közé delegálja a Szombathelyi Szépítő Egyesület mindenkori elnökét.

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Koczka Tibor alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző

(A végrehajtás előkészítéséért: 
Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője, 

Németh Zsolt, a Szombathelyi Települési Értéktár Bizottság elnöke)

 Határidő:
azonnal 
X.

Határozati javaslat

…./2018. (VI. 25.) Kgy. sz. határozat
1. A Közgyűlés jóváhagyja a szombathelyi Parkerdő buszfordulójában lévő szalonnasütő hely és annak környéke megfigyelésére szolgáló 1 db PTZ kamera elhelyezését, azzal a feltétellel, hogy 

a) Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatát semmilyen költség nem terheli a kamerapont kiépítésével, üzemeltetésével kapcsolatban;

b) a felmerülő valamennyi költséget a Szombathelyi Erdészeti Zrt. fedezi;

c) Szombathelyi Erdészeti Zrt. átadja a városi térfigyelő kamerarendszerhez illesztett új kamerapontot Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és Szombathely Megyei Jogú Város Közterület-felügyelete részére, amely a jogszabályoknak megfelelően a kamera üzemeltetésére, kezelésére és felvétel készítésére kizárólagosan jogosult.

2. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a Polgármestert, hogy az új kamerapont kiépítésével kapcsolatos feladatokat hajtsa végre.

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester

Illés Károly alpolgármester

Dr. Károlyi Ákos jegyző



(A végrehajtásért felelős:

Keringer Zsolt, az Informatikai, Minőségügyi és Gondnoksági Kabinet vezetője

Dr. Varsányi Péter, Szombathely MJV Közterület-felügyet igazgatója)

Határidő:
1. pont: a), b)
azonnal

c)            2018. november 15.

2. pont:

2018. november 15.
XI.

Határozati javaslat

…./2018. (VI. 25.) Kgy. sz. határozat
A Közgyűlés megtárgyalta a 2018. évi Autómentes Naphoz történő csatlakozásról szóló előterjesztést és a csatlakozási szándékát kinyilvánítja. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Európai Autómentes Nap 2018. évi Kartát aláírásával ellássa és a nemzetközi honlapon Szombathely városát regisztrálja.

Felelősök:
Dr. Puskás Tivadar, polgármester

(a végrehajtás előkészítéséért: 


Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)
Határidő: 2018. augusztus 1.
XII.

Határozati javaslat

…./2018. (VI. 25.) Kgy. sz. határozat
1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 8. pontja értelmében a Szombathely belterület 4652/2 helyrajzi számú „kivett emlékmű és várakozóhelyek” megnevezésű ingatlant Boldog Brenner János ligetnek nevezi el.

2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy az 1. pontban elhatározott közterület elnevezésével kapcsolatos adatszolgáltatási kötelezettség teljesítése iránt intézkedjen.

3. A Közgyűlés felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy az 1. pontban elhatározott elnevezéssel kapcsolatban a nyilvántartásokon a szükséges átvezetésről gondoskodjon.

4. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a lakosságot a közterületi elnevezésről a városi honlap és a városi TV útján értesítse.

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Koczka Tibor alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző


(A végrehajtás előkészítéséért: 


Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője

Keringer Zsolt, az Informatikai, Minőségügyi és Gondnoksági Kabinet vezetője

Dr. Telek Miklós, a Polgármesteri Kabinet vezetője)

Határidő:
2018. július 31.
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