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A Közgyűlés 17 fő képviselő jelenlétében 9 óra 5 perckor megkezdte munkáját.

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Jó napot kíván mindenkinek. Üdvözli képviselőtársait, a teremben helyet foglalókat. 2018. augusztus 23-án 9 óra és 5 perckor, miután határozatképesek, Szombathely Megyei Jogú Város rendkívüli Közgyűlését megnyitja. A kiosztott napirendeket megkapták mindannyian. Ezekről a kérdésekről szeretnének a mai napon nyilvános, illetve zárt ülésen tárgyalni. 
Dr. Nemény András városi képviselő: Két javaslata lenne. Az egyik, hogy a Haladás Sportkomplexum Kft. ügyvezetőjének kinevezéséről nyílt ülésen tárgyaljanak, és azt szeretnék, ha a jelöltet meg tudnák hallgatni és megismerné a város nagyobb közössége is, hogy kit szeretnének kinevezni és milyen elképzelései vannak. Azt gondolja, hogy ez nagyon fontos, nem értenek egyet Lendvai Ferenccel, aki azt mondta a Gazdasági Bizottsági ülésen, nem akarták rabolni az időt, ezért a bizottság nem tárgyalta ezt a javaslatot. Azt gondolja, hogy olyan nonszensz még nem fordult elő, hogy a Gazdasági Bizottság nem tárgyalta egy ügyvezető kinevezését, a Közgyűlésnek viszont muszáj lenne sokkal színesebb képet kapni, ha már nem volt pályázat, legalább tudják, hogy mit akar az ügyvezető, hogyan kezeli a működési költségeket és hogy egyáltalán mik a tervei, hiszen ez a legnagyobb költségvetést igénylő cégük és talán a legfontosabb. Muszáj tudniuk, hogy kire hagyják, és hogy ő mit szeretne itt tenni.
A másik egy napirendi pont javaslat konkrétan. Az pedig az lenne, hogy – ha megengedi, polgármester úr – azt az információt kapták tegnap a médiából, hogy a hagyományokkal ellentétben nem tervezi a városvezetés a karneválon azt, hogy Jordán Tamás mint Claudius császár a bigával vonuljon végig a városon úgy, ahogy az elmúlt 10 évben mindig. Azt gondolják, hogy ez nagyon rossz, ezt a hagyományt megtörni. Tudja, hogy polgármester úr sportolókat szeretne, hogy a bigán üljenek. Azt gondolja, hogy ez méltányos dolog, hiszen fontosak a város sportolói, akik eredményt értek el, azonban semmiképpen sem tartják jónak, hogy egy ilyen hagyományt megszakítsanak, pláne, hogy konkrétan a várost alapító Claudius császár nélkül azt gondolja, hogy a Savaria Karnevál nem karnevál. Ezért az lenne a javaslatuk, mivel tudomásuk szerint van másik biga is, amihez csak hajtó kell és minimális felújítás, hogy a város a költségvetésből azt a 200e Ft-nyi összeget biztosítsa sürgősen a másik bigának a felújítására és a hajtónak a megfizetésére. Ez lehetséges a tudomásuk szerint. Amennyiben a város nem így dönt, úgy a képviselői keretéből Tóth Kálmán felajánlást tesz erre, de azt gondolja, hogy ez a közös érdek, közösen oldják meg ezt a problémát. Nem hiszi, hogy polgármester úrnak a valós szándéka az lett volna, hogy Claudius császár nélkül haladjon a karnevál. Azt kéri, hogy vegyék napirendre és döntsenek róla, és aztán menjenek tovább.
Dr. Ipkovich György városi képviselő: A napirendi pont javaslata most is és a következő Közgyűlésen is, ha most nem adnak helyt, el fog hangzani. Örömhír volt az országban a BMW ideköltözése Debrecenbe, amit az tett lehetővé, hogy körülbelül 300 ha ipari befektetési területe és repülőtere van ennek a városnak. Úgy tudja, hogy Szombathelyt is kerülgette már jó néhányszor hasonló beruházás, amelynek akadálya a 300 ha-t meghaladó területük jogi rendezetlensége, a megállapodás hiánya Söpte községével. Ezért kérné azt, hogy ezt tűzzék napirendre. Hívják meg esetleg Hende Csaba képviselő urat, akinek szerepe volt a kiemelt kormányzati repülőtér beruházásuk negligálásában, hátha visszafordítható ez a folyamat, és tegyék magukat alkalmassá nagyobb beruházás fogadására. Ez lenne a javaslata lényege. Kéri, szavazzák meg, tekintsék át ezt a helyzetet. 8 éve rendezetlen ez az állapot.
Balassa Péter városi képviselő: Hasonlóan, ahogy Nemény András, a zár ülés napirendi pontját nyilvános ülésre javasolja tárgyalásra. Úgy gondolja, hogy ez egy olyan fajsúlyú napirendi pont, amit nyilvános ülésen kell tárgyalni. Ugyanis álláspontjuk szerint ez már nem személyi kérdés. 9 hónap alatt Önök a negyedik ügyvezetőt szeretnék most a Haladás Sportfejlesztő Nonprofit Kft. élére tenni. Egy önálló napirendi javaslata lenne: a Közgyűlés felkéri Dr Puskás Tivadar polgármestert, hogy a Miniszterelnökséget vezető minisztériumhoz, Dr. Orbán Viktor miniszterelnökhöz levélben fordul, és megkeresi a Haladás Stadion üzemeltetésével és fenntartásával kapcsolatosan, hogy egy állami holding létrehozásával kapcsolatosan Szombathely legyen az a kis csikó – hogy így mondja –, az első olyan stadion, amelyik egy állami holdingban, az üzemeltetéssel kapcsolatosan bemegy egy állami holding alá. Úgy gondolja, hogy ez az egyetlen lehetőség, és ez az egyetlen megoldás. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése, mint a júniusi Közgyűlésen is kiderült, óriási feszítések és óriási költségvetési módosítások árán tudja csak ezt a pénzt kipótolni, ezért javasolja, hogy a Közgyűlés mára napirendi pontként tárgyalja. Ez a javaslata.
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Jelentkezőt nem lát, a vitát lezárja. A következő a helyzet. 5 napirendi pont javaslat érkezett. Ebből az első kettő, azaz az első és a negyedik, bocsánat, az azért nehézkes, mert az érintetteknek a kérése az volt, hogy zárt ülésen tárgyalják ezt a kérdést.
Nemény András frakcióvezető úrnak a karnevál menetére vonatkozó felvetése a karnevált politikai színtérre helyezte. Úgy gondolja, hogy ez nem helyes dolog, hiszen a karnevál az egy ünnep. Olyan ünnep, amit pártállástól függetlenül minden szombathelyi ünnepnek tart. A múlt héten megállapodott a karnevál főrendezőivel ebben a dologban, amit említeni szíveskedett. Úgy gondolja, hogy ezen változtatni nem nagyon érdemes.
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Ipkovich képviselő úr felvetése az északi iparterületről. Úgy gondolja, hogy ennek hosszú története van. Tetszenek ismerni azt, hogy ebben a Közgyűlésnek, illetve az akkori városvezetésnek a szerepe mi volt és mi nem volt, úgyhogy ...

mikrofon nélkül Dr. Ipkovich György városi képviselő: Ingyen megszerezték ezt a területet…
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Úgy gondolja, hogy ezt a kérdést eldönti majd a Közgyűlés bölcsessége, úgy ahogy Balassa Péter képviselő úr javaslatát is. Kéri, akkor visszafele, ahogy szokás, fölteszi szavazásra …

mikrofon nélkül Dr. Ipkovich György városi képviselő: Megszereztem, maga meg …?

Dr. Puskás Tivadar polgármester: … fölteszi szavazásra a kérdéseket.
Dr. Nemény András városi képviselő (ügyrendi kérdés): Épp csak akkor arról nem beszélt, és akkor azt kérdezi az ügyrendi kérdésben, hogy megnyugtassa őket, hogy azt mondta, hogy ebben a kérdésben megállapodott a karnevál szervezőivel. De akkor miben állapodott meg? Mi a döntés ez ügyben? Azt mondta, hogy ne politizáljanak, de polgármester úr saját maga mondta, hogy Ön döntött ebben a kérdésben. Mit döntött?
mikrofon nélkül Lendvai Ferenc tanácsnok, a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság elnöke: Ki más döntsön benne, mint a polgármester?

Dr. Nemény András városi képviselő: De mit?
mikrofon nélkül Dr. Ipkovich György városi képviselő: Akkor mi döntsünk.
Dr. Nemény András városi képviselő: A karnevál szervezésébe, hogy akkor ki vonuljon föl?

mikrofon nélkül Dr. Ipkovich György városi képviselő: Sosem döntött.

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Tisztelt képviselőtársai, nyugalom. Nyugalom.
mikrofon nélkül Dr. Ipkovich György városi képviselő: Nem kell belepofázni, mert …

mikrofon nélkül Lendvai Ferenc tanácsnok, a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság elnöke: Aha.
Dr. Puskás Tivadar polgármester: A karnevál rendezése az egy grémium feladata. A grémium döntött. Ennyi.
Többen az ellenzéki oldalról: De mit?

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Nem tudja. A grémium eldöntötte, hogy 1 biga lesz és a bigán kik lesznek, akik ott lesznek. 

Balassa Péter képviselő úrnak a Stadion üzemeltetéssel kapcsolatosan felvetett megoldása. Most kéri, szavazni szíveskedjenek. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 8 igen, 2 nem és 9 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy nem veszi napirendre a felvetett kérdést.
Kérdezi képviselőtársait, hogy a négyes és az egyes javaslatot együtt szavaztathatja-e, hiszen ugyanaz volt Balassa képviselő úr, illetve Nemény frakcióvezető úr javaslata, miszerint ne a zárt, hanem a nyilvános ülésen tárgyalják. 
mikrofon nélkül Dr. Nemény András városi képviselő: Külön, hátha a hármas szavazás közben megjön a kedv.
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Tehát akkor külön szavaznak. Balassa képviselő úr által felvetett nyílt ülésen való tárgyalásról most szavazni szíveskedjenek. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 8 igen, 4 nem …

mikrofon nélkül Lendvai Ferenc tanácsnok, a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság elnöke: … megint Pesten tartasz sajtó tájékoztatót, ahogy szoktál…

Dr. Puskás Tivadar polgármester: … és 7 tartózkodás mellett elutasította. 

Mikrofon nélküli beszélgetés folyik a képviselők között.

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Következő, Ipkovich képviselő úr az északi iparterülettel kapcsolatban felvetett … 

Mikrofon nélküli beszélgetés folyik a képviselők között.

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Tisztelt képviselőtársai, a napirend megszavazásánál tartanak. Nyugi, nyugi! Belebeszélnek itt a rendbe.
mikrofon nélkül Lendvai Ferenc tanácsnok, a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság elnöke: Kommunikálnak.

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Ipkovich képviselő úr északi iparterülettel kapcsolatos napirendi javaslata. Most szavazni szíveskedjenek. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 8 igen, 6 nem és 5 tartózkodás mellett elutasította.
Következő, Nemény képviselő úr a karnevál felvonulásának sorrendjét vegyék napirendre. 
mikrofon nélkül Dr. Nemény András városi képviselő: Most nem adnak pénzt megint bigára?
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Most szavazni szíveskedjenek. Úgy gondolja, nem politikai kérdés. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 8 igen, 5 nem és 6 tartózkodás mellett elutasította.
Nemény képviselő úr javaslata a nyílt ülésre vételről.
mikrofon nélkül Dr. Nemény András városi képviselő: És meghallgatásra.
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Most szavazni szíveskedjenek. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a napirendi pont javaslatot 8 igen, 7 nem és 4 tartózkodás mellett elutasította. Mindezek alapján a Közgyűlés az alábbi határozatot hozta:
208/2018. (VIII.23.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés a 2018. augusztus 23-i ülés napirendjével kapcsolatban az alábbi képviselői javaslatokat nem támogatta:
· a Haladás Sportkomplexum fenntartásában, üzemeltetésében való állami részvétel érdekében a Kormány megkeresésére irányuló javaslat napirendre tűzése;
· a „Javaslat gazdasági társaság vezető tisztségviselőjével kapcsolatos döntés meghozatalára” című előterjesztés nyilvános ülésen történő tárgyalása;
· az északi iparterülettel kapcsolatos javaslat napirendre tűzése;
· a Savaria Történelmi Karnevál felvonulásával kapcsolatos javaslat napirendre tűzése;
· a „Javaslat gazdasági társaság vezető tisztségviselőjével kapcsolatos döntés meghozatalára” című előterjesztés nyilvános ülésen történő tárgyalása, és az érintett meghallgatására vonatkozó javaslat.
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester
Határidő:
azonnal
Dr. Puskás Tivadar polgármester: A kiküldött napirendről akkor most szavazni szíveskedjenek. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 11 igen, 1 nem és 7 tartózkodás mellett elfogadta a napirendet, és az alábbihatározatot hozta:

209/2018. (VIII.23.) Kgy. sz. határozat
A Közgyűlés a 2018. augusztus 23-i ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:
I.
NYILVÁNOS ÜLÉS
1./
Javaslat a helyi közösségi közlekedés központi költségvetés által biztosított támogatásának igénybevételére
Előadók: 
Dr. Puskás Tivadar polgármester




Illés Károly alpolgármester




Molnár Miklós alpolgármester

II.
ZÁRT ÜLÉS
2./
Javaslat gazdasági társaság vezető tisztségviselőjével kapcsolatos döntés meghozatalára
Előadók: 
Dr. Puskás Tivadar polgármester




Illés Károly alpolgármester

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester
Határidő:
azonnal
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Akkor egy nyilvános és egy zárt ülésen megtartandó napirendi pont javaslatuk van.
Dr. Horváth Attila városi képviselő (ügyrendi felszólalás): Csak a jegyzőkönyv számára szeretne egyetlen egy dolgot hangsúlyozni. Az pedig annyi, hogy a Stadion Üzemeltető cégnek FEB-tagja, és Balassa képviselő úrnak volt egy napirendi pont javaslata, amit a tisztelt Fideszes többség nem támogatott. Ez az állami kezelésbe adás és esetleg pénz kérés. Csak a jegyzőkönyv számára szeretné rögzíteni, hogy azért támogatta ezt a napirendi pont javaslatot: egyrészt nem tartja jó ötletnek azt, hogy elvigye az állam ezt az intézményt, ezt nem, de hogy beszélniük kell róla és esetleg állami forrásokat is igénybe kell venniük, azt a részét igen. Tehát beszélniük kellett volna róla, csak nem akarta, hogy utána meg az legyen, hogy FEB-tagként támogatta, hogy az állam elvegye ezt az intézményüket. Ez így kerek.
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Nehéz az élet.
1./
Javaslat a helyi közösségi közlekedés központi költségvetés által biztosított támogatásának igénybevételére
Előadók: 
Dr. Puskás Tivadar polgármester




Illés Károly alpolgármester




Molnár Miklós alpolgármester

Dr. Ipkovich György városi képviselő: Minden támogatás igénybevételét támogat a frakciójuk, de nem állhatja meg, a közösségi közlekedés kapcsán, hogy ismét figyelmeztesse a Közgyűlést, amit most támogatnak, meg amit majd fizetni is fognak a saját zsebből részben, az egy korszerűtlen, elavult és környezetszennyező közösségi közlekedés. Azért ez, mert még meg sem voltak hajlandók tárgyalni az elektronikus tömegközlekedési rendszer lehetőségének felvetését. Maga részéről és frakciója nevében is tudja mondani, hogy támogatják, de ezzel a kitétellel támogatják, hogy egy hosszú távú környezetszennyező tevékenységet fognak ezzel életben tartani.
Visszatérve az előbbi témára, nem állhatja meg szó nélkül, példátlannak tartja polgármester úr azon cselekedetét, hogy a karnevál szervezőihez kérést intéz, megállapodik velük politikai témájú dologban. Ez egyszerűen nem volt szokás a megindulása óta az újkori karneváli környezeteknek. Ez példátlan, és felháborító és tiltakozik ellene.
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Értette.
mikrofon nélkül Lendvai Ferenc tanácsnok, a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság elnöke: Polgármesterként nem szólt bele a karneválba?
mikrofon nélkül Dr. Ipkovich György városi képviselő: Nem. 
mikrofon nélkül többen: Ááááá, nem!

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Tisztelt képviselőtársai!
mikrofon nélkül Dr. Ipkovich György városi képviselő: Megkérdezték annak idején, mennyi pénz kell.
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Képviselőtársaitól azt szeretné kérdezni, hogy kívánják-e, hogy ezt a szócsatát, ezt kinn elvégezzék, a napirenden kívül, a Közgyűlésen kívül? Úgy látja, hogy nem. Akkor úgy gondolja, hogy szépen, nyugodtan tárgyaljanak erről a kérdésről. Arról van szó, hogy a közösségi közlekedés fontos dolog. A közösségi közlekedés olcsóbbá, jobbá tételéről folyamatosan tárgyalnak. A közösségi közlekedés jobbá tételének módjáról tárgyalnak. A mostani kiírásuk, amely a lejáró szerződés megújítását hivatott majd megtenni, ezeket a tételeket is nyilvánvalóan tartalmazza. Abban bízik, hogy záros határidőn belül, az új kiírással, az új jelentkezőkkel sikerül olyan lehetőségek közül választaniuk, ami kedvező mindannyiuk számára. Annak nagyon örül, hogy természetszerűleg a támogatást mindenki, vagy legalábbis a baloldali frakció nevében Ipkovich képviselő úr támogatásáról biztosította a Közgyűlést. Jelentkezőt többet nem lát.
Úgyhogy szavazásra teszi fel a kérdést. Most szavazni szíveskedjenek. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 19 egyhangú igen szavazattal elfogadta a határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozta:
210/2018. (VIII.23.) Kgy. sz. határozat
A Közgyűlés a helyi közösségi közlekedés központi költségvetés által biztosított támogatás igénybevételére előterjesztett javaslatot megtárgyalta, és azzal kapcsolatban az alábbi döntést hozta:

1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése nyilatkozik, hogy az ÉNYKK Északnyugat-magyarországi Közlekedési Zrt. 2016. december 21-én megkötött „Közszolgáltatási Szerződés” alapján a helyi személyszállítási közszolgáltatást a tárgyév január 1-jétől december 31-éig folyamatosan fenntartja.
2. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése nyilatkozik, hogy a helyi közlekedés működtetéséhez (folyamatos üzemeltetéséhez és eszközfenntartási ráfordításaihoz), valamint fejlesztéséhez a tárgyévet megelőző évre vonatkozóan a kérelem benyújtásáig 2017. I. félévre 132.493,-eFt, azaz százharminckettőmillió-négyszázkilencvenháromezer forint összegű saját forrásból származó, vissza nem térítendő önkormányzati támogatással járult hozzá.
3. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése nyilatkozik, hogy a személyszállítási szolgáltatásról szóló 2012. évi XLI. tv. alapján 2016. évben lefolytatott nyilvános pályázati eljárása eredménytelenül zárult, így a törvény 24.§ (4) bekezdése a) pontjában kapott felhatalmazás alapján, Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata közvetlenül bízta meg az ÉNYKK Északnyugat-magyarországi Közlekedési Központ Zrt.-t (9700 Szombathely, Körmendi út 92.) a közszolgáltatási feladat ellátásával.

4. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a helyi közösségi közlekedés támogatásának igénylésére vonatkozó pályázathoz csatolandó önkormányzati határozatba foglalt nyilatkozat a pályázati kiírásban meghatározott hiánypótlási határidőben történő benyújtására.

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Illés Károly alpolgármester



Molnár Miklós alpolgármester



(A végrehajtás előkészítéséért:

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője

  
Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője)

Határidő:
1-3. pont:
folyamatos

4. pont:
2018. szeptember 4.

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Tisztelt Képviselőtársak, a 2. számú napirendi pont tárgyalása következik, amelyet zárt ülés formájában tesznek meg. Mindenkinek köszöni szépen, aki a nyílt ülésen érdeklődött a munkájuk iránt, azt követte. Köszöni és a legközelebbi ülésük terveik szerint – most már nagyon fontos dolog – szeptember 13-án lesz. Mindenkinek további kellemes, jó napot kíván. 5 perc szünet, amíg átállnak a zárt ülésre. 
Az ülést 9:25-kor berekesztette.


/: Dr. Puskás Tivadar :/
/: Dr. Károlyi Ákos:/

polgármester
jegyző

Záradék:

A Közgyűlés ülésén megalkotott normatív határozatok 2018. augusztus 28. napján kerültek kihirdetésre a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztés útján.


/:  Dr. Károlyi Ákos :/



jegyző
Telefon: +36 94/520-100

Fax:+36 94/520-243
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