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SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE


	Az előterjesztést megtárgyalta:

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
- Oktatási Bizottsága

- Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága
A határozati javaslatot törvényességi

szempontból megvizsgáltam:

(: Dr. Kaczmarski János :)

                  jegyző




ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének

2007. szeptember 27-i ülésére

J A V A S L A T

AZ ALANYI JOGON JÁRÓ IDEGENNYELV OKTATÁS BEVEZETÉSÉRE

A Közgyűlés júniusi ülésén döntött arról, hogy támogatja az alanyi jogon járó angol vagy német nyelvvel való ismerkedés lehetőségét a szombathelyi lakhellyel rendelkező szülők óvodás gyermekei számára. 

Ezt a lehetőséget az óvodai programra építve a szombathelyi lakóhellyel rendelkező szülők általános iskolás gyermekei számára is tovább szeretnénk folytatni. A gyermekek életkori sajátosságának megfelelően az első és a második osztályban az óvodában megkezdett játékos módszer alkalmazásával, majd a további évfolyamokon nyelvoktatás keretében lenne célszerű megvalósítani. 

Általános iskoláink eddig is nagy hangsúlyt fektetnek az idegen nyelvek oktatására. A német nyelv korábbi túlsúlya mellett az utóbbi években egyre több iskolában oktatják az angol nyelvet is. 

Általános iskoláinkban az idegen nyelv oktatása különböző formában történik. Több iskolában már első osztálytól kezdődően ismerkednek a gyermekek a szülők választása szerint az angol vagy a német nyelvvel általában heti 1 órában. Vannak olyan iskolák is, ahol csak harmadik vagy negyedik osztálytól kezdődik az idegen nyelv-oktatás. Mindegyik általános iskola nyújt valamiféle többlet-szolgáltatást is az idegen nyelv tanítása terén.

Ilyenek pl.: valamennyi iskolában működnek emelt óraszámú vagy emelt szintű idegen nyelvi csoportok a tanulók képességei és a szülők igénye alapján. Angol két tanítási nyelvű oktatási forma működik egy, valamint német ill. horvát nemzetiségi oktatás is egy-egy iskolánkban.

A városvezetés további döntéseivel szeretné általánossá és széles körben elérhetővé tenni a tankötelezettség kezdetétől a szombathelyi szülők gyermekei számára az általános iskolában is az idegen nyelvtanulás lehetőségét.

A Közgyűlés döntésének megfelelően a 2007/2008. és a 2008/2009. nevelési évben a Szűrcsapó Óvodában referenciaként 80-80 középső csoportos óvodás gyermek kezdi el az angol nyelvvel az ismerkedést játékos formában megállapodás alapján a Helen Doron Nyelviskola tanárainak közreműködésével. A szolgáltatás az érintettek részére ingyenes és két nevelési évre szól. Ezzel egyidejűleg megkezdődik 40 óvodapedagógus négy féléves (két éves) angol nyelvi és 20 óvodapedagógus kettő féléves (egy éves) német nyelvi képzése a Berzsenyi Dániel Főiskola Pedagógiai Szolgáltató Központjának közreműködésével külön megállapodás alapján 2007. október 1-jétől. A Pedagógiai Szolgáltató Központ az önkormányzati versenyszabályzatban előírt pályázat alapján nyerte el a megbízást a nyelvi képzések lebonyolítására. A képzésben résztvevők és a munkáltatók közötti tanulmányi szerződések megkötése szeptember folyamán megtörténik.

A jövőt illetően átgondoltuk az óvodai és általános iskolai ágazatokra vonatkozóan hogyan lehetne megvalósítani a szombathelyi gyermekeknek/tanulóknak alanyi jogon járó idegen nyelvvel való ismerkedés, illetve a nyelvoktatás széleskörű bevezetését és folyamatos működtetését. A tervezett lépéseket az alábbiakban vázoljuk: 

· Tekintettel arra, hogy az óvodákban idegen nyelvvel való ismerkedés lehetőségét a város hosszú távon kívánja biztosítani, ezért az óvodákban a megüresedő óvodapedagógusi álláshelyekre (pl.: a nyugdíjba vonuló helyére) 2008/2009. nevelési évtől elsősorban angol, illetve német középfokú nyelvvizsgával rendelkező óvodapedagógusok alkalmazását tervezzük.

· A fentiekben említett egy éves német nyelvi képzésen végzett óvodapedagógusok bevonásával a 2008/2009. nevelési évben referenciaként a Gazdag Erzsi Óvodában javasoljuk 40 gyermek részére a német nyelvvel való ismerkedés foglalkozásainak bevezetését 4 éves kortól. A foglalkozások tematikájának kidolgozásába célszerű lenne bevonni az e területen megfelelő felkészültséggel rendelkező szakembereket. (Pl. a Nyugat-Magyarországi Egyetem Benedek Elek Pedagógiai Karát)

A 2007. júniusi közgyűlési határozat alapján szülői igényre szervezhetők további - maximum 210 gyermek számára - német csoportok más óvodákban is, ahol adottak a személyi feltételek. 

· A személyi feltételek hosszú távú biztosítása érdekében a 2008/2009. tanévtől a Nyugat-Magyarországi Egyetem Savaria Egyetemi Központjában (Szombathelyen) óvodapedagógus képzés indítását kezdeményezzük speciális angol, illetve német nyelvi képzéssel kiegészítve. Ezzel teremtenénk meg az alapjait annak, hogy a 2011/2012. nevelési évtől a megüresedő óvodapedagógusi álláshelyekre csak az ilyen végzettséggel rendelkezőket tudjuk alkalmazni.

· A 2009/2010. nevelési évtől lesznek adottak a feltételei valamennyi önkormányzati óvodában annak, hogy a szombathelyi gyermekek részére a szülői igények alapján az angol nyelvvel való ismerkedés lehetőségét a külső tanárok helyett a már megfelelő angol nyelvi képzettséggel rendelkező óvodapedagógusaink közreműködésével tudjuk biztosítani. 

Az angol nyelvhez hasonló módon, ugyancsak ettől a nevelési évtől a szülői igények alapján kiválasztott -elsősorban az öt, vagy annál több csoporttal működő óvodákban- biztosítani tudjuk a német nyelvvel való ismerkedés lehetőségét is.

· 2011/2012. nevelési évtől törekedni kell arra, hogy valamennyi önkormányzati óvodában folyamatosan szerveződjenek olyan óvodai csoportok, ahol az idegen nyelvvel való ismerkedés lehetősége az óvodai nevelés folyamatába szervesen beépül. Elérendő cél, hogy minden óvodai csoportban az angol, vagy német nyelvvel való ismerkedés a szombathelyi lakóhellyel rendelkező szülők gyermekei számára biztosított legyen, továbbá az óvodapedagógusok szakmai munkájuk végzéséhez rendelkezzenek megfelelő végzettséggel, módszertani kultúrával és alkalmazható tematikával. 

Az óvodai idegen nyelvvel való ismerkedés bevezetése addig kerül jelentősebb összegbe, amíg a szolgáltatást külső szakemberek végzik az óvodákban, valamint az óvodapedagógusaink képzése tart. Amennyiben a jövőben „saját ember” látja el óvodán belül ezt a munkát, a bekerülés költsége jelentősen csökken. Az idegen nyelvi képzésbe befektetettek hosszú távon megtérülnek.

A szombathelyi lakóhellyel rendelkező szülők gyermekei számára az alanyi jogon járó általános iskolai idegen nyelvoktatás szerves folytatása kell, hogy legyen az óvodában megkezdett alapozásnak. Erre tekintettel az alábbi lépések javasolhatók:

· A Szűrcsapó Óvodában az angol nyelvvel ismerkedő gyermekek első csoportja a 2009/2010. tanévben válik tankötelessé. Általános iskolai továbbhaladásukhoz várhatóan három „kísérleti” első osztályt kell indítani. Célszerűnek látszik, hogy a három osztály a város három általános iskolájában induljon, az érintett szülők választása és az iskolák vállalása alapján. 

A kiválasztott iskoláknak fel kell készülniük az óvodában megkezdett módszer folytatására.

· A 2010/2011. tanévben ezek a gyermekek második osztályba lépnek, és várhatóan újabb három első „kísérleti angolos” osztály kerül be ezekbe az általános iskolákba.

· Az óvodákból a tankötelessé váló gyermekek részére a 2010/2011. tanévtől biztosítani kell a német nyelvtanulás lehetőségét a szülői igény szerinti iskolákban. 

A kiválasztott iskoláknak fel kell készülnie az óvodában megkezdett német nyelvvel való ismerkedés folytatására. 

· A 2011/2012. tanévben éri el az általános iskolát az a tanköteles korosztály, akik az óvodában már valamennyien találkoztak az angol, vagy a német nyelvvel.

Erre a tanévre már minden általános iskolának fel kell készülnie az első osztálytól kezdődő idegen nyelvoktatásra, amelyhez valamennyi iskolában biztosítani kell azokat a tanítókat, akik az angol, illetve a német nyelvet a megfelelő módszertani felkészültséggel képesek átadni a kisiskolásoknak. 

· Az óvodákhoz hasonlóan a 2008/2009. tanévtől az általános iskolák is lehetőség szerint olyan tanítókat alkalmaznának a megüresedő álláshelyekre, akik a tanító szak mellett angol, ill. német „műveltségterület” végzettséggel rendelkeznek. Az ő alkalmazásuk elsősorban az óvoda és az iskola közti átmenetet tenné zökkenőmentessé.

· A jelenlegi adataink alapján iskoláinkban többségben német szakos nyelvtanárok dolgoznak, ezért segíteni kellene a pedagógusok – elsősorban a tanítók - angol nyelvi képzését.  

Ezzel kapcsolatosan még ebben az évben tárgyalásokat kell folytatni annak érdekében, hogy még a 2008. évben elkezdhessék tanulmányaikat a pedagógusok.

· Az eddigiekben is jól működő (tagozatos, két tanítási nyelvű, nemzetiségi) idegen nyelvi képzéseket a következőkben is indokolt folytatni iskoláinkban, szükség esetén az újonnan bevezetésre kerülő alanyi jogon járó nyelvoktatáshoz kell igazítani.

Az előterjesztésben vázolt - a szombathelyi lakóhellyel rendelkező szülők gyermekei számára biztosított - idegen nyelvoktatás a szolgáltatást kérők számára alanyi jogon jár és ingyenes. Várható, hogy a szombathelyi nevelési-oktatási intézményekbe felvett vidéki gyermekek is igényelnék ezt az ellátást, amelyet azonban a költségekre tekintettel részükre csak térítés ellenében lehetne biztosítani. 

A térítés mértékét évenként lehet előre meghatározni az igények és a megvalósítás konkrét, egy gyermekre/tanulóra vetített költség ismeretében. Jelenleg a Szürcsapó Óvodában elinduló referenciaév költsége alapján tudjuk megadni az egy gyermekre vetített összeget, amely egy nevelési évre 39.000,- Ft. A nyelvi képzettséget megszerző óvodapedagógusok alkalmazását követően a költségek jelentős csökkenésére lehet számítani.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2007. szeptember „     „









(:Dr. Ipkovich György:) 

       polgármester


HATÁROZATI  JAVASLAT

............./2007. (IX.27.) Kgy. sz. határozat

1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja az önkormányzat óvodáiban és általános iskoláiban az állandó szombathelyi lakhellyel rendelkező szülők gyermekeinek/tanulóinak az alanyi jogon járó angol, vagy német nyelvvel való ismerkedés, illetve tanulás lehetőségének hosszú távú biztosítását az előterjesztésben foglaltak szerint. 
2. Elhatározza, hogy a 2008/2009. nevelési évtől az óvodákban a megüresedő óvodapedagógusi álláshelyekre elsősorban angol, illetve német középfokú nyelvvizsgával rendelkező óvodapedagógusokat alkalmaz, továbbá az általános iskolákban pedig olyan tanítókat, akik a tanító szak mellett angol, ill. német „műveltségterület” végzettséggel rendelkeznek.

3. A személyi feltételek hosszú távú biztosítása érdekében felkéri a polgármestert, kezdeményezzen tárgyalásokat a Nyugat-Magyarországi Egyetem Savaria Egyetemi Központjával annak érdekében, hogy a 2008/2009. tanévtől indítsanak olyan óvodapedagógus képzést, amelyben a résztvevők speciális angol, illetve német nyelvi képzéssel kiegészített végzettséget kapnak. Továbbá a Közgyűlés kéri a munkáltatókat, hogy a 2011/2012. nevelési évtől a megüresedő óvodapedagógusi álláshelyekre ilyen végzettséggel rendelkezőket alkalmazzanak.

4. A Közgyűlés egyetért azzal, hogy a 2008/2009. nevelési évben a Gazdag Erzsi Óvodában az egy éves német nyelvi képzésen végzett óvodapedagógusok közreműködésével a 40 fő 4 éves gyermek részére szervezett német nyelvvel való ismerkedés bevezetése a városban referenciaként működjön. A foglalkozások tematikájának kidolgozásába bevonni az e területen megfelelő felkészültséggel rendelkező szakembereket.

5. A Közgyűlés elhatározza, hogy a 2009/2010. nevelési évtől valamennyi önkormányzati óvodában a szombathelyi gyermekek részére a szülői igények alapján az angol nyelvvel való ismerkedés lehetőségét a külső tanárok helyett a már megfelelő angol nyelvi képzettséggel rendelkező óvodapedagógus közreműködésével biztosítja. 

Támogatja továbbá, hogy ugyancsak ettől a nevelési évtől az angol nyelvhez hasonló módon, a szülői igények alapján kiválasztott - elsősorban az öt, vagy annál több csoporttal működő óvodákban – biztosított legyen a német nyelvvel való ismerkedés lehetősége is.

6. A Közgyűlés jóváhagyja, hogy a Szűrcsapó Óvodában az angol nyelvvel ismerkedő, a 2009/2010. és a 2010/2011. tanévben a tankötelessé váló gyermekek számára felmenő rendszerben három-három „kísérleti” első osztály induljon a város általános iskoláiban a szülők választása és az iskolák vállalása alapján. A 2009/2010. tanév kezdetére a kiválasztott iskolák rendelkezzenek az óvodában megkezdett módszer folytatásához szükséges feltételekkel.

7. A Közgyűlés támogatja, hogy a 2010/2011. tanévtől az óvodákból kikerülő tankötelessé váló gyermekek részére a német nyelvtanulás lehetősége a szülői igény szerinti iskolákban biztosított legyen. A kiválasztott iskoláknak fel kell készülnie az óvodában megkezdett német nyelvvel való ismerkedés folytatására. 

8. A személyi feltételek hosszú távú biztosítása érdekében felkéri a polgármestert, kezdeményezzen tárgyalásokat a Nyugat-Magyarországi Egyetem Savaria Egyetemi Központjával annak érdekében, hogy a 2008/2009. tanévtől indítsanak olyan továbbképzéseket, amelyek biztosítják a tanítók megfelelő angol, illetve német nyelvi képzését.
9. A Közgyűlés elhatározza, hogy a 2011/2012. tanévtől valamennyi önkormányzati általános iskolában biztosítja az állandó szombathelyi lakóhellyel rendelkező szülők gyermekei számára első osztálytól felmenő rendszerben az alanyi jogon járó idegennyelv oktatás lehetőségét.   
Felelősök: 
Dr. Ipkovich György polgármester

Dr. Czeglédy Csaba alpolgármester



(A végrehajtás előkészítéséért:

Heckenast Gusztáv, az Oktatási, Ifjúsági és Sport Osztály vezetője

Stéger Gábor a Közgazdasági Osztály vezetője)

Határidő:
folyamatos, illetve az egyes pontokban meghatározottak szerint 
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