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BESZÁMOLÓ

az előző Közgyűlés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről és a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Tisztelt Közgyűlés!

Június 18-án a 19. alkalommal megrendezésre került Lamantin Jazz Fesztivál és 16. Lamantin Improvizációs Tábor beharangozó sajtótájékoztatóján vettem részt a Park Hotel Pelikán Étteremben.
A Kis Iskolák Sportversenye Diákolimpia Országos döntőjén köszöntöttem a diákokat az Aréna Savaria Sportcsarnokban.

Június 19-én a Városháza földszinti Kistanácskozó termében tartottam fogadóórát.

Június 20-án Soltész Miklós államtitkár úrral a Szombathelyi Egyházmegyei Karitász tábor Családi napján vettem részt.

A Kis Iskolák Sportverseny keretein belül díjakat adtam át az Országos Diákolimpia döntőjének helyezettjei részére, majd ezt követően bemutattuk Alexa Károly Koldusállás című kötetét.
Június 21-én az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ nyári programjai beharangozó sajtótájékoztatóján vettem részt a Brenner János ligetben.

Kálmán Istvánnét és Császár Jánost 90. születésnapjuk alkalmából köszöntöttem.

Gyopáros Alpár kormánybiztos úrral folytattam egyeztető megbeszélést a Modern Városok Program Szombathely városát érintő fejlesztéseinek előrehaladása kapcsán.

Június 22-én Tusz Ferenc szépkorút köszöntöttem otthonában 90. születésnapja alkalmából.

Június 25-én képviselőtestületi ülésen vettem részt.

Június 26-án a 34. alkalommal megrendezésre került Nemzetközi Bartók Szeminárium és Fesztivál beharangozó sajtótájékoztatóján vettem részt, majd az ELTE SEK épületében bemutattuk Székely Klára "Utazás hittel" című könyvét.
Ünnepélyes keretek között adtam át a Városházán Koczka Tibor alpolgármester úr és dr. Takátsné dr. Tenki Mária elnök asszony társaságában a támogatási szerződéseket a Kulturális és Civil Alapból, valamint a sportrendezvények támogatására kiírt keretre sikeresen pályázó civil szervezetek képviselőinek.  

Június 28-án a köztisztviselők és a kormánytisztviselők napja alkalmából tisztségviselő társaimmal díjakat adtunk át a Polgármesteri Hivatalban dolgozó munkatársaink részére.

A XXIII. Szombathelyi Egészségnapok keretében Semmelweis Ignác magyar orvosra, az „anyák megmentőjére” emlékezünk a magyar egészségügy legnagyobb ünnepén, a Semmelweis-napon.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a Semmelweis-napi díjátadó gálán az egészségügy területén kiemelkedő munkát végző személyek tevékenységét ismerte el, a gála keretében díjakat adtam át.

Városunk Önkormányzata tíz félautomata defibrillátort vásárolt intézményeinek a „Szombathely, a segítés városa” program keretében, amelyeket Köcse Tamás vezető mentőtiszttel adtunk át az intézményvezetők részére.

Június 28. és július 12. között Koczka Tibor alpolgármester úr szabadságon tartózkodott.

Június 29-én az I. és a II. világháború katonaorvosaira emlékeztünk az Őrvidék Házban a Magyar Egészségügy Napja rendezvény keretében.

A 6. Texitiltriennálé megnyitó ünnepségén vettem részt a Képtárban.

Június 29. és július 2. között Illés Károly alpolgármester úr Szombathely város delegációja tagjaként a Liszaboni Magyar Nagykövet Breuer Klára asszony meghívására Lisszabonban tartózkodott a Santiago do Cacémben, a Terras sem Sombra komolyzenei fesztivál záró koncertje alkalmából. A fesztivál díszvendége idén Magyarország volt. 

Június 30-án részt vettem a Klapka György Lovas Polgárőr és Hagyományőrző Egyesület rendezvényén, amely során az Egyesület lovastúrát szervezett azokra a településekre, amelyek 1923-ban hitet tettek hazájuk mellett, és döntésükkel elérték, hogy a falvak Ausztria helyett Magyarországhoz tartozzanak.

“Az idő, keresve az igazságot” című kiállítást nyitottam meg az újra látogatható Smidt Múzeumban.

Július 1-én a Szombathelyi Zsidó Hitközség szervezésében a Szombathelyről és környékéről elhurcolt mártírok és a deportálások 74. évfordulójára emlékeztünk.

Július 2-án az Iseumi Szabadtéri Játékok beharangozó sajtótájékoztatóján vettem részt.

Július 2-11. között Molnár Miklós alpolgármester úr szabadságon tartózkodott.

Július 3-án kórházi elismeréseket adtunk át a Semmelweis emlékünnepélyen a Markusovszky Egyetemi Oktatókórházban.

Július 4-én a 34. alkalommal megrendezésre kerülő Vasi Vasember beharangozó sajtótájékoztatóján vettem részt a Deck bisztróban.

Sebestyén Bianka és Kulcsár Lászlómé intézményvezetőkkel valamint Lendvai Ferenc tanácsnokkal a Bokréta Bölcsődében és a Barátság utcai Idősek Klubjában zajló felújítási munkálatok előrehaladását tekintettem meg.

Július 5-én a 112-es segélyhívó központ munkatársai betekintést nyertek a Polgármesteri Hivatal felépítésébe és működésébe, látogatásuk során köszöntöttem Igazgató urat és a munkatársait.

A lakossági kérésre teljesen megújult szentkirályi temető kerítését tekintettem meg Kiskós Ferenc igazgató úrral.

Bemutattuk dr. Kiss Tamás “Requiem az emberért” című könyvét az Őrvidék Házban.

Július 6-án az URBACT III projekt zárórendezvényén vettem részt 11-es Huszár Laktanya Főépületében.
Július 7-én Diplomaosztó ünnepségen vettem részt az ELTE Savaria Egyetemi Központjában.

A Szombathelyi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat és a Szombathelyi Horvátok Egyesülete tizedik alkalommal rendezte meg a Horvát napot városunk Fő terén. A megnyitó során köszöntöttem a megjelent közönséget.

Július 9-én közmeghallgatáson vettem részt képviselő és tisztségviselő társaimmal.

Július 10-én helyszíni bejárás keretében tekintettem meg a Szigligeti Ede utcában zajló felújítási munkálatokat, valamint a Szabadságharcos utcában lévő szociális bérlakások renoválását.

Július 11-én a Szombathely, a segítés városa” program keretében kiképeztük Szombathely intézményeinek képviselőit a júniusban átadásra került reanimációs eszközök szakszerű használatára.

A közmeghallgatáson felmerült valamennyi lakossági problémáról személyesen is tájékozódtam. Első ízben a Farkas Károly utcát és a zanati városrészt jártuk be a szakemberekkel.

A szombathelyi IMCS előkészítés – RMT felülvizsgálati egyeztetésen vett részt Illés Károly alpolgármester úr.

Július 13-án Szombathelyen tartotta a Város- és Faluvédők Szövetsége (Hungaria Nostra) XXXVII. Országos Találkozóját és Szakmai Konferenciáját. A megnyitó alkalmából köszöntöttem a városunkba érkező vendégeket, majd a gálaesten Koczka Tibor alpolgármester úr köszöntötte a Tóvendéglőben megjelenteket, és átadta a vándorbotot a rendezvény jövő évi házigazdájának, Debrecen Megyei Jogú Város alpolgármesterének, Komolay Szabolcs úrnak. A gálaesten Podmaniczky-díjat vehetett át Pintér Gábor, okleveles táj- és kertépítészmérnök. A szombathelyi kitüntetettnek Koczka Tibor alpolgármester úr is gratulált.

Illés Károly alpolgármesterrel és Magyarné Vadász Irénnel, a Magyar Államkincstár Vas Megyei Igazgatóságának igazgatójával tartottunk sajtótájékoztatót a "Schrammel Imre gyűjteményének méltó elhelyezése Szombathelyen" elnevezésű Modern Városok Program egyik pontjával kapcsolatban, amely során ünnepélyes keretek között írtuk alá a támogatási szerződést.

Július 14-én a nemzetközi CACIB kutyakiállításon mondott köszöntőt Illés Károly alpolgármester úr. 

Július 17-én a megújult a Jáki úti temető kerítését tekintettem meg Kiskós Ferenc igazgató úrral.

A Szily János Egyházmegyei Gyűjtemény és Látogatóközpontban a Nemzetstratégiai Kutatóintézet kezdeményezésére és a Kárpát-haza Galéria gondozásában született Boldogasszony vándorkiállítást tekintettem meg Püspök úr meghívásának eleget téve.

Július 18-án Bánfi Béla mentésirányító bajtársat köszöntöttük, aki 45 éven keresztül dolgozott az Országos Mentőszolgálat állományában.

Bertáné dr. Bényi Krisztina helyettes államtitkár asszonnyal folytattunk egyeztető megbeszélést Illés Károly alpolgármester úrral a Modern Városok Program kapcsán.

Július 19-én a július 20-22. között megrendezett III. OMV-Kupa Nemzetközi Férfi Utánpótlás Vízilabdatorna beharangozó sajtótájékoztatóján vettem részt.
Július 20-án Prof. dr. Pusztay Jánost 70. születésnapja alkalmából ünnepség keretében köszöntöttük. Professzor úrnak Polgármesteri Emlékérmet adtam át Szombathelyen végzett kiemelkedő munkássága elismeréséül.
Az Északi Iparterület rendezési tervének tervezett módosításával kapcsolatos Lakossági Fórumon vett részt Illés Károly alpolgármester úr.
Július 23-án a Magyar Vöröskereszt és az Országos Vérellátó Szolgálat Nyári Véradó Kampányának megnyitó eseményén vettem részt. 

Július 22-én az eső miatt elmaradt, ezért július 23-án került színpadra az In memoriam Kocsis Zoltán: Férfi és nő című komolyzenei program az Iseumi játékok záróeseményeként. A rendezvényen Koczka Tibor alpolgármester úr is megjelent.  
Július 23-27. között szabadságon tartózkodott Illés Károly alpolgármester úr. 

Július 24-én a Nyugat-magyarországi Határrendészeti Igazgatóság Határrendészeti Főosztály Határvadász Bevetési Osztályának új épületének átadó ünnepségén vettem részt Dr. Hende Csaba alelnök úrral a Söptei úti objektumban.

Molnár Miklós alpolgármester úr részt vett a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Kereskedelmi Tagozatának ülésén.

Július 25-én Kántás Zoltán körzeti képviselővel tartottunk helyszíni bejárást a közmeghallgatáson felvetődőtt problémák mielőbbi megoldása érdekében.

Július 26-án a XIX. Savaria Történelmi Karnevál beharangozó sajtótájékoztatóján vettem részt Koczka Tibor alpolgármester úrral.

A Margaréta Óvodában és Kőszegi utca 44. szám alatti műemlék épületnél zajló felújítási munkálatokat tekintettem meg.

Július 27-én az Ernuszt Kelemen utcában zajló felújítási munkálatokat tekintettem meg.
Július 30. és augusztus 12. között szabadságon tartózkodtam.
Augusztus 3-án a Roma Holokauszt Emléknapja alkalmából szervezett megemlékezést Szombathely Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata a Jászai Mari utcai emlékműnél. Ünnepi beszédet mondott Koczka Tibor alpolgármester úr, dr. Székely János megyéspüspök úr, Márkus Sándor úr, a Szombathelyi Zsidó Hitközség elnöke, valamint Ferkovics József úr, a nemzetiségi önkormányzat képviselőjeként. 

Augusztus 4-én a VI. Sárkányhajó fesztivál megnyitóján Koczka Tibor alpolgármester úr mondott köszöntőt a Csónakázótó szigetén. 

Fennállásának 25 éves jubileumát a Viktória FC. A Toscana étteremben ünnepi köszöntőt mondott Koczka Tibor alpolgármester úr, aki a jeles alkalomból oklevéllel ismerte el az egyesület két és fél évtizedes munkáját, és egy ünnepi tortával is kedveskedett résztvevők számára. Az eseményen Barczi Csaba elnök úr elevenítette fel a civil szervezet eddigi sporteredményeit. 

Augusztus 6-án az 51. Savaria Urbanisztikai Nyári Egyetem megnyitó rendezvényén vettem részt a Megyeházán, majd Sághy Mária szépkorút köszöntöttem születésnapja alkalmából.

Augusztus 7-én Szombathely Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata által immár hagyományosan megrendezett alkotótáborba látogatott el Koczka Tibor alpolgármester úr. A Herényiek Házában Ferkovics József képviselő úr és St. Martin előadóművész szakmai irányításával szerveztek egy hetes képzőművészeti tábort, melynek zárásaként augusztus 11-én kiállítás is nyílt. A tárlatot Koczka Tibor alpolgármester úr ajánlotta a látogatók figyelmébe. 

Augusztus 8-án Kereszti Mihályt és Németh Lajost köszöntöttem 90., illetve 95. születésnapjuk alkalmából.

Este a IV. FINA Férfi Ifjúsági Vízilabda Világbajnokság mérkőzéseit tekintettem meg.

Augusztus 9-én a 19. Savaria Történelmi Karnevál tortája címért 8 pályázó versenyzett a Tóvendéglőben. A szakmai és társadalmi zsűri tagjait Koczka Tibor alpolgármester úr köszöntötte. Az idei évben a karnevál tortája címet végül a Csokolónia fantázianevet viselő édesség nyerte el. 

Augusztus 10-én a herényi Szent György templomban adott jubileumi koncertet St. Martin. Az eseményen Koczka Tibor alpolgármester úr is megjelent.  

Augusztus 11-19. között Molnár Miklós alpolgármester úr részt vett a IV. FINA Ifjúsági Vízilabda Világbajnokság alábbi meccsein: Magyarország – Kína, Magyarország – Oroszország, Magyarország – Argentína, Magyarország – USA, Magyarország - Szerbia, valamint a versenyhez kapcsolódó - a Haladás Sportkomplexum VIP termében tartott – gálavacsorán.

Augusztus 12-én a XX. Joskar-Ola Napokon vettem részt, amelyen köszöntöttem a megjelent közönséget, majd a tombola díjak átadásában is segítséget nyújthattam.
Augusztus 13. és augusztus 19. között Koczka Tibor alpolgármester úr szabadságon tartózkodott. 
Augusztus 15-én részt vettem a Schaeffler Savaria Kft. közel 950 személyautónak helyet biztosító új parkolójának átadó ünnepségén.

Augusztus 16-án a Városházán köszöntöttem Halász Bencét, a Dobó SE 21 éves kalapácsvetőjét, aki a Berlini Atlétikai Európa-bajnokságon a harmadik helyen végzett, valamint társát, Gyurátz Rékát, aki a kilencedik helyezést ért el, valamint edzőiket Németh Zsoltot és Németh Lászlót.

Augusztus 16-17-án szabadságon tartózkodott Illés Károly alpolgármester úr.

Augusztus 17-én a megújuló Szent Márton kártya tárgyában tartottunk sajtótájékoztatót Dr. Károlyi Ákos jegyző úrral a Fő téren.

Augusztus 18-án a Parkerdei Kertbarát Egyesület szervezésében díjaztuk a legszebb kerteket és a legszebb utcákat.

Augusztus 19-én a IV. FINA Férfi Ifjúsági Vízilabda Világbajnokság díjátadó záróeseményén vettem részt a Tófürdőn.

Augusztus 20-án az államalapítást és államalapító Szent István királyunkat ünnepeltük képviselő és tisztségviselő társaimmal.

Délután a Nemzeti Emlékezeti Bizottság országos vándorkiállítását nyitottam meg a Vasi Skanzenben, amely a “Sorsfordítás. A paraszti társadalom felszámolása 1945 - 1962 között.” címet viseli.

Szent István mellszobrot avattak az államalapítás ünnepe alkalmából Szentkirályon a templomkertben. A rendezvényen Koczka Tibor alpolgármester és Tóth Kálmán képviselő úr is méltatta Diénes Attila, Munkácsy-díjas szobrászművész alkotását, ami széleskörű társadalmi összefogás jóvoltából készülhetett el. A szobrot Császár István úr, a Szombathelyi Egyházmegye általános helynöke és Pete Polgár Máté plébános úr leplezte le, majd szentelte meg. Az új köztéri alkotásnál Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának koszorúját helyezte el Koczka Tibor alpolgármester úr és Tóth Kálmán képviselő úr. 

Augusztus 21-én a Weöres Sándor Színház Évadnyitó Társulati Ülésén vettem részt.

Augusztus 22-én Illés Károly alpolgármesterrel átadtuk a forgalomnak a Szigligeti Ede utca Táncsics Mihály utca és Brenner Tóbiás körút közötti, teljesen felújított szakaszát.

Koczka Tibor és Illés Károly alpolgármester urakkal az Európa-bajnok tornász Dévai Boglárka kisasszonyt, valamint edzőit, Rácz Gábor urat és Vizer Erzsébet asszonyt köszöntöttük a magyar tornatörténelem újabb sikere alkalmából a Városházán.
Bemutattuk az Idehaza Egyesület “A K.u.K. Haditengerészet szolgálatában Vasvármegye” című könyvét.

A szombathelyi IMCS egyeztető megbeszélésén vett részt Illés Károly alpolgármester úr. 

Augusztus 23-án tisztségviselő és képviselő társaimmal rendkívüli közgyűlésen vettem részt délelőtt, majd a XIX. Savaria Történelmi Karnevál megnyitó eseménye keretében köszöntöttük az érdeklődő közönséget a Fő téren.

A XIX. Savaria Történelmi Karnevál szerves részeként immár hatodik éve a Zsidó Udvar és Bazár. A színtér megnyitása során 106. születésnapja alkalmából felköszöntöttük Spiegler Elemér bácsit, városunk legidősebb polgárát.

Este a Történelmi Témaparkban megtekintettem a Tüzes Játékokat. 

Augusztus 24-én délelőtt a hadijátékok megnyitóját követően a római legiok seregszemléjén vettem részt a Történelmi Témaparkban. Ezt követően megnyitottam az Aréna utca 8. szám alatt a Katonai Toborzópontot, majd a Vas Megyei Levéltár kamarakiállítását tekintettem meg.

Délután a Berzsenyi téren megnyitottuk az idei év új helyszíneként a Magyar Udvart, majd részt vettem tisztségviselő és képviselő társaimmal az esti jelmezes felvonuláson.

A felvonulást követően tisztségviselő társaimmal a testvérvárosaink részére adtunk fogadást az ISEUM Savariense Régészeti Műhely és Tárházban, majd az ELTE SEK standját nyitottuk meg a Berzsenyi téren.

A Magyar Szabadidősport Szövetség főtitkárát, Salga Péter urat és Szombathelyi Szabadidősport Szövetség elnökét, Gerencsér Tibor urat fogadta irodájában Koczka Tibor alpolgármester úr.

Augusztus 25-én délelőtt tisztségviselő társaimmal a római legiok seregszemléjén vettem részt a Történelmi Témaparkban, majd a Megyeháza Dísztermében rendezett testvérvárosi ebéden vettem részt.

Este részt vettem tisztségviselő és képviselő társaimmal az esti jelmezes felvonuláson, majd Római vacsora keretében fogadtuk meghívott vendégeinket a Városházán.

Augusztus 26-án délelőtt tisztségviselő társaimmal a római legiok seregszemléjén vettem részt a Történelmi Témaparkban.

Este a Fórum Színpadnál rendezett esemény keretében bezártuk az idei évi Savaria Történelmi Karnevált.

A Claudius szállodában a testvérvárosi delegációk számára szervezett ünnepi ebéden Koczka Tibor alpolgármester úr és dr. Takátsné dr. Tenki Mária elnök asszony vett részt.

Augusztus 28-29-én szabadságon tartózkodott Illés Károly alpolgármester úr. 

Augusztus 30-án a Mesebolt Bábszínházban Évadnyitó rendezvényen vettem részt Koczka Tibor alpolgármesterrel.

A Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretében a Vas Megyei Kormányhivatal 12 épületének energetikai korszerűsítése valósult meg, a záróeseményen a Megyeháza Dísztermében vettem részt.
Augusztus 31-én Kaufbauren-ból érkező vendégeinket fogadtam a Városházán, majd a Járdányi Paulovics István Romkertnél zajló ásatási munkálatokat tekintettem meg.

Délután részt vettem a 2018-2019. tanévnyitó rendezvényen a Nyitra Utcai Általános Iskolában.

A Sugár úti Atlétikai Centrum pályabejárásán Koczka Tibor alpolgármester úr mellett Karácsony Krisztina ügyvezető igazgató asszony a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola NKft. képviseletében, Lengyák György úr a Haladás VSE képviseletében, Németh László és Németh Zsolt urak, a Dobó SE képviseletében, valamint Kovács Balázs irodavezető úr és Havasi Attila ügyintéző úr, a Polgármesteri Hivatal Köznevelési, Sport és Ifjúsági Irodája képviseletében vett részt.

Szeptember 2-án a Gothard Jenő Általános Iskola tanévnyitó ünnepségén Koczka Tibor alpolgármester úr megjelent. 

1.

Tisztelt Közgyűlés!

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Napsugár Közhasznú Egyesület elnöke kéréssel fordult az Önkormányzathoz, amelyben a 6825/A/4 hrsz-ú, Széll Kálmán utca 21. fsz. 4. szám alatt található 69 m2 területű üzlethelyiség ingyenes használatát kérelmezte. 

Elnök asszony kérelmében előadta, hogy az egyesület pályázatot nyújtott be a GINOP-5.1.7-17 – Társadalmi célú vállalkozások ösztönzése című projektben. A pályázatban megfogalmazott célkitűzés az egyesület gondozásában lévő sérült, fogyatékos fiataloknak rehabilitációs munkahely létrehozása. Az előpályázat elbírálása megtörtént. A projekt keretében 6 fő megváltozott munkaképességű fiatal bevonásával kávézó-palacsintázó létrehozását, működtetését szeretné az egyesület megvalósítani. A projekt megvalósítási helyszíne a fent megjelölt ingatlan lenne. 

Az egyesület 2001-es alapítása óta színesíti a város civil palettáját. Az egyesület célja a fogyatékkal élő, egészségkárosodott személyek készségfejlesztése, az önálló életre való felkészítés támogatása, az egészséges állampolgárok életminőségét megközelítő életvitel biztosítása, a társadalomba való integráció elősegítése, érdekeinek képviselete, valamint a fogyatékkal élő emberek saját otthonának létrehozása – átmeneti, tartós – bentlakást nyújtó kiscsoportos lakóotthoni formában. 

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (13) bekezdése rögzíti, hogy nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása, a lakosság közszolgáltatásokkal ellátása, valamint e feladatok ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítása céljából az ahhoz szükséges mértékben hasznosítható, valamint adható vagyonkezelésbe. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 3/A. §-nak (1) bekezdése alapján közfeladatnak minősül a jogszabályban meghatározott állami vagy önkormányzati feladat.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata egyes társadalmi szervezetek részére, amelyek a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdése értelmében közfeladatot látnak el, működésük elősegítése érdekében ingyenes használatot biztosít a tulajdonában lévő ingatlanokra. A törvény 13. § (1) bekezdése a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok közé sorolja többek között a gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások biztosítását, a szociális szolgáltatásokat és ellátásokat, ifjúsági ügyeket. 

A helyiségbérlet szabályairól szóló 17/2006. (V. 25.) önkormányzati rendelet 2. § (3) bekezdése alapján a helyiség ingyenes használatba adásáról a Közgyűlés jogosult dönteni kizárólag közfeladat ellátása céljából, a közfeladat ellátásához szükséges mértékben. 

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést arról, hogy az egyesület kérelme a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény hatálya alá tartozik. A törvény 6. § (1) bekezdésében megállapított kizáró körülmények, valamint a 8. § (1) bekezdésében megjelölt érintettség hiányával kapcsolatos nyilatkozatot a kérelmezőtől megkértük.

Fentiek alapján javaslom, hogy a Tisztelt Közgyűlés a Napsugár Közhasznú Egyesület részére 5 éves határozott időtartamra, 2018. szeptember 1. napjától 2023. augusztus 31. napjáig biztosítson ingyenes használatot a fent megjelölt helyiségre.

2.

Tisztelt Közgyűlés!

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a 33/2018. (II. 15.) Kgy. sz. határozatban foglaltak alapján az Országos Horvát Önkormányzat ingyenes használatába adta a szombathelyi 6614/32 hrsz-ú, természetben a Szombathely, Pázmány Péter krt. 28/A. szám alatt található „kivett középiskola” megnevezésű ingatlant 2018. március 1. napjától 2043. február 28. napjáig, horvát nemzetiségi oktatási központ működtetése céljából. 

Az Országos Horvát Önkormányzat, valamint a Szombathelyi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat elnökei írásban keresték meg az Önkormányzatot az alábbi kérésekkel:

1. Az oktatási központ a Miroslav Krleža Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium tagintézményeként működik és kiadásai annak költségvetésében szerepelnek, ő viseli a tényleges költségeket. Erre tekintettel kérelmezték, hogy kerüljön sor a megállapodás módosítására oly módon, hogy az Országos Horvát Önkormányzat, mint Használó fél helyébe a Miroslav Krleža Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium lép. 
2. A jelenleg hatályos szerződés 9. pontja rögzíti, hogy a Használó az ingatlan használatának jogát másnak nem engedheti át. Azonban a helyi sportegyesületektől több megkeresés is érkezett a sportcsarnok időszakos igénybevételére vonatkozóan. Javaslom, hogy a Tisztelt Közgyűlés járuljon hozzá a szerződés módosításához úgy, hogy a Használó a Kezelővel előre egyeztetett módon és mértékben az ingatlan egyes részeit civil szervezetek részére sport- illetve kulturális célokra tovább hasznosíthassa. 

3. A szerződésbe – hasonlóan a Jászai Mari u. 4. szám alatti ingatlanhoz – a Szombathelyi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat félként beléphessen, ezzel biztosítottá válik a jövőben is a helyi horvát önkormányzat elhelyezése. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatban foglaltak szerint dönteni szíveskedjék.
3.

Tisztelt Közgyűlés!

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a SZOMHULL Szombathelyi Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. a 2016. július 12-én kelt, 200 millió Ft összegű tagi kölcsön szerződésből fennmaradt 34.132.000 Ft összegű tartozását 2018. augusztus 17. napján a jegybanki alapkamattal növelten visszafizette az Önkormányzat részére. A Közgyűlés a 112/2017.(IV.27.) Kgy. sz. határozat 5. pontjában úgy rendelkezett, hogy a fenti összeg visszafizetésének határideje 2017. december 31. napja volt. A társasághoz 2018. augusztus 8-án és 9-én két részletben érkezett meg az NHKV Zrt.-től a 2017. évre vonatkozó díjkülönbözet, ennek köszönhetően tudta a fennálló tartozását rendezni a kft. 
A tagi kölcsön szerződés 4. pontja kimondja, hogy késedelmes teljesítés esetén a hitelező a Ptk. szerinti késedelmi kamat felszámítására jogosult, ez jelen esetben 1.897.552 Ft lenne. Azonban tekintettel a társaság nehéz pénzügyi helyzetére javaslom, hogy a Tisztelt Közgyűlés az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 3/2018. (II. 21.) önkormányzati rendelet 11. § (19) bekezdés b) pontja alapján a kamat elengedéséről határozzon. 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatban foglaltak szerint dönteni szíveskedjék.
4.

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 4. pontja, illetve az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdése alapján önkormányzatunk kötelező feladata gondoskodni az egészségügyi alapellátásról. Szombathely Megyei Jogú Város közigazgatási területén a háziorvosok és a fogorvosok feladat-ellátási szerződés alapján látják el tevékenységüket. 

A Szombathely, Váci Mihály u. 3. szám alatt működő felnőtt háziorvosi rendelő háziorvosa, Dr. Széles Alice a praxis működtetési joga tárgyában 2018. július 19. napján adásvételi szerződést kötött Dr. Németh Petra háziorvostan szakorvossal, aki a szóban forgó 25. számú körzetet 2019. január 1. napjától vállalkozóként szeretné működtetni. 

Dr. Széles Alice a praxisjog elidegenítésére vonatkozó szándékát az Önkormányzatnak előzetesen bejelentette.  Dr. Németh Petrát a háziorvosi állás betöltésére a Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya, valamint a Magyar Orvosi Kamara Vas Megyei Területi Szervezete is alkalmasnak találta. 

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/A. § (1) - (2) bekezdései értelmében, az adott praxisjoggal érintett települési önkormányzat, a praxisjogot megszerezni kívánó orvossal előszerződést, majd ezt követően feladat-ellátási szerződést köt. Az előszerződés szövegét Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 164/2015. (IV.16.) Kgy. sz. határozatában, a feladat-ellátási szerződés szövegét a 476/2012. (XI.29.) Kgy. sz. határozatában hagyta jóvá. 

A fenti előszerződés megkötésén túl szükséges az Önkormányzat és Dr. Széles Alice között 2013. január 22. napján megkötött feladat-ellátási megállapodás megszüntetése. Az erről szóló megállapodás szövegét Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 193/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában hagyta jóvá.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.
5.

Tisztelt Közgyűlés!

A Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálatot felkérte a Rubeus Egyesület a Szülői kompetenciák fejlesztése bűnelkövető gyermekek családjában címmel 2018. szeptember 15-től induló modellprogramban való részvételre, amely a Nemzeti Bűnmegelőzési Stratégiáról szóló (2013-2023) 1744/2013. (X. 17.) Korm. határozat 1. melléklet 8.23. pont D. alpont alatt a Szülői kompetenciák fejlesztésére, erősítésére vonatkozó modellprogram megvalósítása.  

Az Egyesület fiatal társadalomkutatók támogatására létrejött szervezet, a szociális ellátórendszer, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi rendszer értékelő elemzésével foglalkozik nemzetközi perspektívában.

A program célja a bűnelkövető gyermekek szülei számára olyan speciális szülői kompetencia fejlesztő program kidolgozása és megvalósítása, ami a gyermek bűnelkövetésével összefüggésbe hozható hiányzó vagy gyenge kompetenciák pótlása vagy erősítése által jelentősen csökkenti a bűnelkövető gyermekek esetében a bűnismétlés, a családban esetlegesen nevelkedő, még bűncselekményt el nem követő gyermekek esetében a bűncselekmény elkövetésének kockázatát, illetve hozzájárul a gyermekek számára megfelelő szülői magatartásminták átadásához.  

Célcsoport:

-          családjukban nevelkedő megelőző pártfogás és pártfogás alatt álló gyermekek, vagy olyan gyermekek, akik a bűnelkövetővé válás tekintetében erősen veszélyeztetettek

-          gyermekvédelmi szakellátásban részesülő bűnelkövető, megelőző pártfogás alatt álló gyermekek (elsősorban 2 éven belül nevelésbe került gyermekek)

-          javítóintézeti ellátásban részesülő gyermekek szülei, családjai.

 Várt eredmény: 

-          A szülői kompetencia fejlődésével, erősödésével csökken a gyermekek körében a bűnelkövetés, bűnismétlés kockázata.

-          Megszakíthatóvá válik a hibás szülői magatartás, nevelési attitűd tovább öröklődése.

-          Bővül a családokkal, gyermekekkel foglalkozó szakemberek eszköztára, ezáltal hatékonyabbá válik a bűnmegelőzési tevékenységük.

 A modellprogramban országosan 4 család és gyermekjóléti központ és 1 javítóintézet vesz részt. Az előzetesen szakértők által kidolgozásra kerülő módszerek 4 hónapos kipróbálása lenne a felkérés tárgya a modellprogram keretében, melyet 1 hónap előkészítés és 1 hónap zárás egészít ki az elért eredmények mérésével és szakmai dokumentálásával 2018. november - 2019. április között. 

A modellprogram megvalósításáért 4 millió forint kerül az intézmény számára biztosításra, a szakmai program megvalósítása céljából. 

A program megvalósítása önerőt nem igényel.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentiek alapján az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot jóváhagyni szíveskedjék.
6.

Tisztelt Közgyűlés!

A Tisztelt Közgyűlés az 58/2016. (II.25.) Kgy. sz. határozatában úgy  döntött, hogy a Szombathely 2690 hrsz.-ú ingatlan Késmárk utcában lévő, az ingatlan többi részétől kerítéssel elválasztott 6 db teniszpályát és öltöző, fürdő, raktár, büfé helyiségekből álló teniszházat magába foglaló ingatlanrészre vonatkozóan Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a Makanoi PSP Szolgáltató és Kereskedelmi Bt. és Szabó Péter bérlőkkel a bérleti szerződést meghosszabbítja Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról szóló 40/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelet 14. § (4) bekezdés f) pontja alapján 2016. július 1. napjától 20 éves, azaz 2036. június 30. napjáig terjedő határozott időtartamra, évente bruttó 1.100.000,- Ft bérleti díj ellenében. A Közgyűlés úgy határozott továbbá, amennyiben a bérlők a beruházási tervükben szereplő felújítási munkákat eszközölnek, a beruházások tekintetében bérbeszámítással élhetnek a bérbeadó Önkormányzat felé. A beruházási terv jóváhagyására, valamint a felújítások, beruházások tényleges elszámolására a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság jogosult.

A Közgyűlés felhatalmazása alapján a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság előzetes jóváhagyását követően a Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága a bérleti szerződés hosszú távú meghosszabbítására irányuló megállapodást jóváhagyta.

A Közgyűlés a 237/2016. (VI.9.) Kgy. sz. határozatában a bérleti szerződést 2016. október 31. napjáig, a 291/2016. (IX.15.) Kgy. sz. határozatában 2017. október 31. napjáig, majd a 307/2017. (X.26.) Kgy. sz. határozatában 2018. október 31. napjáig terjedő határozott időre változatlan feltételekkel meghosszabbította.

Önkormányzatunk a Modern Városok Program részeként „a szombathelyi Késmárk utcai teniszcentrum fejlesztése” program keretében a bérbe adott területet is érintő beruházást kíván megvalósítani 2019. december 31. napjáig. A közbeszerzési eljárás eredményétől függően várhatóan 2019. első negyedévében a nyertes kivitelező részére a munkaterület átadására kerül sor.

A szerződés lejáratára tekintettel Bérlők a bérleti jogviszonynak a kivitelezési munkák megkezdéséig történő meghosszabbítása iránt kérelemmel fordultak hozzám.

A fentiekre tekintettel javaslom, hogy a Tisztelt Közgyűlés a jelenlegi bérlők bérleti jogviszonyát 2018. november 1. napjától 2019. április 15. napjáig hosszabbítsa meg változatlan feltételekkel azzal, hogy a Bérlők tudomásul veszik, hogy a munkaterület átadásáról a Bérbeadó köteles a Bérlőket haladéktalanul, de legkésőbb a munkaterület átadását megelőző 15 nappal értesíteni. Bérlők az értesítés kézhezvételét követő 8 napon belül kötelesek a bérelt területet kiüríteni és Bérbeadó részére átadni. Bérlők és Bérbeadó megállapodnak abban, hogy a téli szezonra felállított sátrat és területét, valamint a régi klubház épületét Bérlő a munkaterület átadásától függetlenül jogosult 2019. április 15. napjáig változatlan feltételekkel használni. 

A bérleti szerződés módosítása az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi.  

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

7.

Tisztelt Közgyűlés!

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Szombathelyi 11-es Huszár Hagyományőrző Egyesület azzal a kérelemmel fordult hozzám, hogy a szervezet céljainak megvalósításához, illetve a rendezvényeik színvonalasabb megtartása érdekében az Önkormányzat biztosítsa számukra a Laktanya B területen elhelyezkedő ún. gyengélkedő-egészségügyi épület hosszú távú használatát. 

Szombathely Megyei Jogú Város Helyi Építési Szabályzatáról, valamint Szabályozási tervének jóváhagyásáról szóló többször módosított 30/2006. (IX.7.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: HÉSZ) 1. melléklete a 11-es Huszár úti laktanya, Lovas utca felőli, úgynevezett „B” területére szabályozási terv készítését írja elő. Önkormányzatunk arra jogosult szaktervező bevonásával tervjavaslatokat készíttet a szóban forgó terület terület-felhasználási koncepciójának kidolgozása érdekében a majdani lakóövezeti funkció kialakításához. 

Javaslom, hogy a Tisztelt Közgyűlés a fenti indokokra tekintettel a Laktanya B területen elhelyezkedő ún. gyengélkedő-egészségügyi épület használatát a Szombathelyi 11-es Huszár Hagyományőrző Egyesület részére ne engedélyezze.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatban foglaltak szerint dönteni szíveskedjék.
8.
Tisztelt Közgyűlés!

A 2018. június 25-i Közgyűlésen a közbiztonsággal kapcsolatos beszámolók tárgyalása során felmerült a szórakozóhelyeken történő kábítószer-fogyasztás, terjesztés problémája. Képviselői javaslat hangzott el arra nézve, hogy ez ügyben rendeleti szinten is szabályozza az önkormányzat azt, hogy amennyiben éjszakai szórakozóhelyeken drogfogyasztást, drogterjesztést, drogforgalmazást tapasztalnak, akkor egy többlépcsős körben, akár első lépcsőben 1 hónapra, második lépcsőben fél évre, harmadik lépcsőben pedig teljes körűen zárják be a vendéglátó egységet. 

Az adott kérdésben hatályos jogszabályokat áttanulmányozva megállapítható, hogy magasabb szintű jogszabály bizonyos törvényi feltételek teljesülése esetén jegyzői hatáskörbe utalja a korlátozásra, bezárásra irányuló intézkedést az alábbiak szerint: 

A szervezett bűnözés valamint az azzal összefüggő egyes jelenségek elleni fellépés szabályairól és az ehhez kapcsolódó törvénymódosításokról szóló 1999. évi LXXV. törvény tartalmazza az üzletek működésével összefüggő egyes közrendvédelmi szabályokat. 

Ezen törvény 5.§ (1) bekezdése értelmében a települési önkormányzat jegyzője közbiztonsági érdekből az ügyészség, a nyomozó hatóság, illetve a szabálysértési hatóság kezdeményezésére a büntető- vagy szabálysértési eljárás befejezéséig, de legfeljebb egy évi időtartamra az üzletet ideiglenesen bezárathatja, ha megállapítja, hogy a törvény 5.§ (1) bekezdés a)-b) pontjaiban foglalt bűncselekmények elkövetése miatt – köztük van a kábítószerrel visszaélés – büntetőeljárás indult. 

A törvény 5.§ (2) bekezdése értelmében az ügyészség, a nyomozó hatóság, illetve a szabálysértési hatóság kezdeményezésére a jegyző az üzlet működési engedélyét visszavonja, illetve az üzletet bezáratja, ha az (1) bekezdésben meghatározott bűncselekményt, illetve szabálysértést olyan bírósági vagy hatósági határozat állapította meg, amelynek alapján a működési engedély visszavonásának, illetve az üzlet bezáratásának egyébként nincs helye. A jegyző azonban csak abban az esetben teheti meg a fenti intézkedéseket a törvény 6. §-a értelmében, ha a büntető- vagy szabálysértési eljárást folytató szerv azt indokoltnak tartja, illetve az alábbiak szerint kezdeményezi a jegyző eljárását:

„6. § Ha a működési engedély visszavonását, illetve az üzlet bezáratását az 5. § (1) bekezdésében meghatározott jogsértés miatt büntető- vagy szabálysértési eljárást folytató szerv indokoltnak tartja, az eljárás megindításáról, illetve szabálysértési eljárásban a jogerős végzésről, továbbá büntetőeljárásban a bíróság jogerős vagy véglegessé vált határozatáról, valamint az ügyészségnek, illetve a nyomozó hatóságnak a feltételes ügyészi felfüggesztés vagy közvetítői eljárás céljából történő felfüggesztésről szóló, illetve további jogorvoslattal nem támadható határozatáról értesíti az üzlet működési helye szerint illetékes jegyzőt. Az 5. § (2) bekezdésében meghatározott esetekben a bírósági ügydöntő határozatról az ügyben eljáró hatóságot is értesíteni kell.”
Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdése értelmében feladatkörében eljárva a helyi önkormányzat törvény által nem szabályozott helyi társadalmi viszonyok rendezésére, illetve törvényben kapott felhatalmazás alapján önkormányzati rendeletet alkot. A szórakozóhelyek bezáratása tekintetében törvényben foglalt felhatalmazással nem rendelkezik az önkormányzat rendeletalkotásra. Megítélésünk szerint azonban eredeti jogalkotói hatáskörben sincs módja e tárgykörben rendeletalkotásra a képviselő-testületnek. A leírtak szerint magasabb szintű jogszabály meghatározza az eljárásra hatáskörrel rendelkező szervek körét és a feltételeket. 

A 32. cikk (3) bekezdése értelmében az önkormányzati rendelet más jogszabállyal nem lehet ellentétes. Ez alapján nincs mód helyi rendelet megalkotására. 

Javasolom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a tárgy fontosságára figyelemmel a Közgyűlés határozatának megküldésével - a hatékony együttműködés kialakítása érdekében - keresse meg az érintett hatóságokat.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a tájékoztatás és a határozati javaslat elfogadására.

9.

Tisztelt Közgyűlés!

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szombathelyi Csoportjának (továbbiakban Szolgálat) vezetője kéréssel fordult az Önkormányzathoz, amelyben a 2164/11 hrsz-ú, 11-es Huszár út 88. szám alatt található 108 m2 területű raktárhelyiség ingyenes használati jogviszonyának meghosszabbítását kérelmezte. 

Az Önkormányzat és a Szolgálat 24 éve egymással szorosan együttműködve látják el feladataikat. A Szeretetszolgálat szociális, egészségügyi és ifjúsági területeken segíti a jogszabályban foglalt önkormányzati feladatellátást. Ennek keretében 2004-ben megállapodás született Önkormányzatunk és a Szolgálat között, amely alapján a társadalmi szervezet szociális, egészségügyi és ifjúsági szolgáltatásokat (rászoruló családok természetbeni támogatása, térítésmentes ebéd házhozszállítás, egészségügyi segítségnyújtás, karitatív jellegű betegszállítás, ifjúsági programok stb.) nyújt a város lakosai részére.

A helyiséget az intézmény 2008. július 7. napjától kapta használatba 10 éves időtartamra, amely 2018. július 6. napján lejárt. A Szeretetszolgálatnak a fent említett megállapodásban foglalt feladatainak teljesítéséhez (adományok, elsősorban tartós fogyasztási cikkek, bútorok, ápolást könnyítő eszközök raktározása céljából) ismét szüksége van a fenti helyiségre.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (13) bekezdése rögzíti, hogy nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása, a lakosság közszolgáltatásokkal ellátása, valamint e feladatok ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítása céljából az ahhoz szükséges mértékben hasznosítható, valamint adható vagyonkezelésbe. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 3/A. §-nak (1) bekezdése alapján közfeladatnak minősül a jogszabályban meghatározott állami vagy önkormányzati feladat.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata egyes társadalmi szervezetek részére, amelyek a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdése értelmében közfeladatot látnak el, működésük elősegítése érdekében ingyenes használatot biztosít a tulajdonában lévő ingatlanokra. A törvény 13. § (1) bekezdése a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok közé sorolja többek között a gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások biztosítását, a szociális szolgáltatásokat és ellátásokat, ifjúsági ügyeket. 

A helyiségbérlet szabályairól szóló 17/2006. (V. 25.) önkormányzati rendelet 2. § (3) bekezdése alapján a helyiség ingyenes használatba adásáról a Közgyűlés jogosult dönteni kizárólag közfeladat ellátása céljából, a közfeladat ellátásához szükséges mértékben. 

Fentiek alapján javaslom, hogy a Tisztelt Közgyűlés a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szombathelyi Csoportja részére 10 éves határozott időtartamra, 2018. július 7. napjától 2028. július 6. napjáig biztosítson ingyenes használatot a fent megjelölt helyiségre.

10.

Tisztelt Közgyűlés!

Vincenc Bullakaj szombathelyi vállalkozó azzal a szándékkal kereste meg Önkormányzatunkat, hogy Kalkuttai Teréz anya emlékére köztéri szobor kerüljön elhelyezésre a Szalézi templom előtti területen. 

A Túri Török Tibor által készített plasztika költségeit, továbbá a felállításhoz kapcsolódó egyéb kiadásokat a kezdeményező fedezi.

A mintegy 134 cm magas, vegyes anyagból tervezett, „Kalkuttai Szent Teréz 1910-1997” feliratú domborművön (amely egyúttal a talapzat funkcióját is ellátja) helyezkedik el a spanyol művészkerámiából készített mellszobor. Az alkotáshoz kapcsolódó dokumentáció és fényképanyag az előterjesztés 2. számú mellékletét képezi.

A helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 109.§ (1) bekezdése értelmében művészeti alkotás közterületen való elhelyezéséről a település önkormányzatának képviselőtestülete dönt. A (2) bekezdés kimondja, hogy a döntéshez a műalkotás művészi értékére vonatkozóan szakvéleményt kell beszerezni. Amennyiben a Közgyűlés támogatja a szobor elhelyezését, és a Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft. támogató szakvéleményt ad, úgy a szobor konkrét elhelyezésére vonatkozó javaslatomat a Közgyűlés soron következő rendes ülése elé terjesztem. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy álláspontját kialakítani szíveskedjen. 

Szombathely, 2018. szeptember „     „










/:Dr. Puskás Tivadar:/

I.

Határozati javaslat

…./2018. (IX. 13.) Kgy. sz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyiségbérlet szabályairól szóló 17/2006. (V. 25.) önkormányzati rendelet 2. § (3) bekezdése alapján a szombathelyi 6825/A/4 hrsz-ú, Széll Kálmán utca 21. fsz. 4. szám alatt található 69 m2 területű üzlethelyiség ingyenes használatát 2018. szeptember 1. napjától 2023. augusztus 31. napjáig terjedő határozott időtartamra engedélyezi a Napsugár Közhasznú Egyesület részére működésének elősegítése céljából.

A Közgyűlés az egyesület részére ingyenes használatot biztosít az alábbi feltételekkel:

· a helyiség fenntartásával, üzemeltetésével kapcsolatos költségek a használót terhelik,

· a használó a helyiséget kizárólag a feladatainak ellátására használhatja,

· a használó a helyiség használatát másnak nem engedheti át,

· a helyiséget az abban folytatni kívánt tevékenység gyakorlásához szükséges módon a használó saját költségén kialakíthatja, berendezheti és felszerelheti, az ehhez és a tevékenysége gyakorlásához esetlegesen szükséges hatósági engedélyek beszerzése a használó kötelezettsége,

· a használó a térítésmentes használat megszűnésekor ráfordításainak, illetve azok időarányos részének megtérítésére nem tarthat igényt, a helyiséget kiürítve és tisztán, átadáskori állapotban és felszereltséggel köteles visszaadni.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a Napsugár Közhasznú Egyesülettel az ingyenes használatra vonatkozó megállapodást megkösse. 

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester

Dr. Károlyi Ákos jegyző

(A végrehajtásért:
Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője

Dr. Németh Gábor, a SZOVA Zrt vezérigazgatója)

Határidő:
2018. szeptember 30. 
II.

Határozati javaslat

…./2018. (IX. 13.) Kgy. sz. határozat

1./
A Közgyűlés a 33/2018. (II. 15.) Kgy. számú határozatát az alábbiak szerint módosítja: 

a) 
az Országos Horvát Önkormányzat, mint szerződő fél helyébe 2018. október 1. napjától a Miroslav Krleža Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium lép; 

b) 
a szerződésbe 2018. október 1. napjától Szombathelyi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat használó félként belép; 

c) 
a szerződés 9. pontja akként módosul, hogy a Használó a Kezelővel előre egyeztetett módon és mértékben az ingatlan egyes részeit civil szervezetek részére sport- illetve kulturális célokra tovább hasznosíthatja;
d) 
a szerződésben a felek rögzítik, hogy az ingatlan használati megosztására, az ingatlan fenntartásával, üzemeltetetésével, karbantartásával, tisztántartásával és felújításával járó költségek megosztására a Használók egymás közötti megállapodása irányadó. 

2./
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingyenes használatra vonatkozó megállapodás módosítását aláírja. 

Felelős:  
Dr. Puskás Tivadar polgármester
   

Koczka Tibor alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző

   

(A végrehajtásért felelős:

   

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:
2018. október 1.  
III.

Határozati javaslat

…./2018. (IX. 13.) Kgy. sz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 3/2018. (II. 21.) önkormányzati rendelet 11. § (19) bekezdés b) pontja alapján úgy határoz, hogy a SZOMHULL Szombathelyi Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft.-vel szemben fennálló, a 2016. július 12-én kelt tagi kölcsön szerződésből eredő, 1.897.552 Ft összegű késedelmi kamatot elengedi. 

Felelős:  
Dr. Puskás Tivadar polgármester
   

Molnár Miklós alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző

   

(A végrehajtásért felelős:

   

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:
azonnal
IV.

Határozati javaslat

…./2018. (IX. 13.) Kgy. sz. határozat

1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért azzal, hogy a Szombathely, Váci M. u. 3. szám alatti 25. számú felnőtt háziorvosi körzetben a háziorvosi feladatokat Dr. Széles Alice helyett Dr. Németh Petra lássa el      2019. január 1. napjától.

2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, valamint a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális Intézmények Gazdasági Ellátó Szervezetének igazgatóját a Dr. Németh Petra háziorvossal kötendő 164/2015. (IV.16.) Kgy. sz. határozat szerinti előszerződés és a 476/2012. (XI.29.) Kgy. sz. határozat szerinti feladat-ellátási szerződés, valamint a Dr. Széles Alice háziorvossal kötendő – 193/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozat szerinti – megállapodás aláírására. 

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Dr. Károlyi Ákos, jegyző



/a végrehajtás előkészítéséért: 

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője

Vigné Horváth Ilona, a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális Intézmények Gazdasági Ellátó Szervezetének igazgatója/

 Határidő:
azonnal /az 1. pont vonatkozásában/


2018. december 31. /a 2. pont vonatkozásában/
V.

Határozati javaslat

…./2018. (IX. 13.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés egyetért azzal, hogy a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat részt vegyen a Rubeus Egyesület által koordinált a „Szülői kompetenciák fejlesztése bűnelkövető gyermekek családjában” címmel 2018. szeptember 15-től induló modellprogramban.
Felelős:  
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Koczka Tibor alpolgármester 



Dr. Károlyi Ákos jegyző



/a végrehajtás előkészítéséért: 

                 
Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője

  

Kulcsár Lászlóné, a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és 


Gyermekjóléti Szolgálat vezetője /

Határidő:       azonnal  
VI.

Határozati javaslat

…./2018. (IX. 13.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés úgy döntött, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Szombathelyi Teniszcsarnok Szolgáltató és Kereskedelmi Bt. (névváltozást követően: Makanoi PSP Szolgáltató és Kereskedelmi Bt.) és Szabó Péter között 1997. május 6. napján, a szombathelyi 2690 hrsz.-ú ingatlan szerződésben meghatározott területe vonatkozásában kötött bérleti szerződést 2018. november 1. napjától 2019. április 15. napjáig változatlan feltételekkel meghosszabbítja, egyúttal felhatalmazza a polgármestert, hogy az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal a bérleti szerződés módosítását aláírja. 

Felelős:     Dr. Puskás Tivadar polgármester
Illés Károly alpolgármester
                      Dr. Károlyi Ákos jegyző
       (A végrehajtásért felelős:
Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője
Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője)
 

Határidő: 2018. október 31. 
VII

Határozati javaslat

…./2018. (IX. 13.) Kgy. sz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a Laktanya B területen elhelyezkedő ún. gyengélkedő-egészségügyi épület használatát a Szombathelyi 11-es Huszár Hagyományőrző Egyesület részére nem engedélyezi arra tekintettel, hogy a szabályozási terv előkészítéséhez az Önkormányzat tervjavaslatokat készíttet a szóban forgó terület terület-felhasználási koncepciójának kidolgozása érdekében a majdani lakóövezeti funkció kialakításához. 

Felelős:  
Dr. Puskás Tivadar polgármester

   

Illés Károly alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző

   

(A végrehajtásért felelős:

   

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:
azonnal


VIII.

Határozati javaslat

…./2018. (IX. 13.) Kgy. sz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte és tudomásul veszi a szórakozóhelyeken történő drogfogyasztás, drogterjesztés szankcionálása kapcsán az önkormányzatokat megillető rendeletalkotás lehetőségéről szóló tájékoztatót. 

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése kiemelt figyelmet kíván fordítani az üzletek működésével összefüggő, a kábítószerekhez kapcsolódó közrendvédelmi szabályok betartásának elősegítésére. 

A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy keresse meg a szervezett bűnözés valamint az azzal összefüggő egyes jelenségek elleni fellépés szabályairól és az ehhez kapcsolódó törvénymódosításokról szóló 1999. évi LXXV. törvény 5-6. §-ában szereplő hatóságokat ezen határozat megküldésével. 

Felelős: 
Dr. Puskás Tivadar polgármester

Ágh Ernő, a Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és Közrendvédelmi Bizottság elnöke

(a végrehajtás előkészítéséért:

Keringer Zsolt, az Informatikai, Minőségügyi és Gondnoksági Kabinet osztályvezetője,

Nagyné dr. Gats Andrea, a Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője,

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője)

Határidő: azonnal, illetve a rendőrség válasza függvényében

IX.

Határozati javaslat

…./2018. (IX. 13.) Kgy. sz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyiségbérlet szabályairól szóló 17/2006. (V. 25.) önkormányzati rendelet 2. § (3) bekezdése alapján a szombathelyi 2164/11 hrsz-ú, 11-es Huszár út 88. szám alatt található 108 m2 területű raktárhelyiség ingyenes használatát 2018. július 7. napjától 2028. július 6. napjáig terjedő határozott időtartamra engedélyezi a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szombathelyi Csoportja részére működésének elősegítése céljából.

A Közgyűlés az intézmény részére ingyenes használatot biztosít az alábbi feltételekkel:

· a helyiség fenntartásával, üzemeltetésével kapcsolatos költségek a használót terhelik,

· a használó a helyiséget kizárólag a feladatainak ellátására használhatja,

· a használó a helyiség használatát másnak nem engedheti át,

· a helyiséget az abban folytatni kívánt tevékenység gyakorlásához szükséges módon a használó saját költségén kialakíthatja, berendezheti és felszerelheti, az ehhez és a tevékenysége gyakorlásához esetlegesen szükséges hatósági engedélyek beszerzése a használó kötelezettsége,

· a használó a térítésmentes használat megszűnésekor ráfordításainak, illetve azok időarányos részének megtérítésére nem tarthat igényt, a helyiséget kiürítve és tisztán, átadáskori állapotban és felszereltséggel köteles visszaadni.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szombathelyi Csoportjával az ingyenes használatra vonatkozó megállapodás módosítását aláírja. 

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Illés Károly alpolgármester

Dr. Károlyi Ákos jegyző

(A végrehajtásért:
Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője

Dr. Németh Gábor, a SZOVA Zrt vezérigazgatója)

Határidő:
2018. szeptember 30. 
X.

Határozati javaslat

…./2018. (IX. 13.) Kgy. sz. határozat

1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért azzal a kezdeményezéssel, hogy Kalkuttai Szent Teréz emlékére köztéri szobor kerüljön felállításra a Szalézi téren.

2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 109.§ (2) bekezdése értelmében a műalkotás művészi értékére vonatkozó szakvéleményt szerezze be, és támogató szakvélemény esetén a szobor közterületi elhelyezésre vonatkozó javaslatát terjessze a Közgyűlés soron következő rendes ülésére.
3. A Közgyűlés kinyilvánítja, hogy a beruházáshoz forrást nem biztosít. Egyúttal felkéri a polgármestert, hogy a beruházóval szükséges egyeztetéseket tegye meg. 
Felelős: 

Dr. Puskás Tivadar polgármester




Illés Károly alpolgármester




Koczka Tibor alpolgármester




Dr. Károlyi Ákos jegyző



(A végrehajtás előkészítéséért: 

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője,

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője)

Határidő:
azonnal (1. pont vonatkozásában)
2018. novemberi közgyűlés (2. pont vonatkozásában) 

2018. október 15. (3. pont vonatkozásában)
2018. október 15. (3. pont vonatkozásában)
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