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BESZÁMOLÓ

az előző Közgyűlés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről és a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Tisztelt Közgyűlés!

Szeptember 13-án a X. Németh Pál Emléknap keretében a Dobó SE szervezésében immár hagyományosan emlékeztünk meg a „Dobópápáról”. A Sugár úti atlétikacentrumban Németh Pál szobránál koszorút helyeztem el Koczka Tibor alpolgármester úrral, dr. Takátsné dr. Tenki Mária elnök asszonnyal és dr. Kecskés László elnök úrral. 
Szeptember 15-én az 5. KISZ lakótelepi nap megnyitó ünnepségén vettem részt, majd a Családi Sétarepülő Hétvége rendezvényt nyitottam meg.
Az Európai Mobilitási Hét előrendezvényeként a Zonta Alapítvány a Mozgássérült Gyermekekért szervezte meg ötödik alkalommal a Micimackó futóversenyt. A Csónakázótó szigetén Koczka Tibor alpolgármester úr köszöntötte a résztvevő sajátos nevelési igényű és fogyatékkal élő óvodásokat, valamint családtagjaikat, majd a megmérettetést követően a díjazásban is szerepet vállalt.

Szeptember 16. és 22. között Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata ismét csatlakozott az Európai Mobilitási Hét kampányához, amit az idei évben Mix and Move! szlogennel hirdettek meg a szervezők. Az egy hetes rendezvénysorozatot Koczka Tibor alpolgármester úr nyitotta meg szeptember 16-án délután a Csónakázótó szigetén. Szeptember 18-án délelőtt a Szombathelyi Egyetemi Sportegyesület vezetésével aktív kikapcsolódásra, sportolásra ösztönző programok várták az óvodásokat a Fő téren. A rendezvényen Koczka Tibor alpolgármester úr is megjelent. 

Szeptember 17-én a Helyi Esélyegyenlőségi Program keretében 21 helyszínen kialakított jelzőrendszerrel ellátott gyalogátkelőhelyek átadó ünnepségén vettem részt.
Szeptember 18-án a Hungarikum és Magyar Örökség-díjas, világhírű 100 Tagú Cigányzenekar december 9-én tartandó Jótékonysági Ünnepi Nagykoncertje beharangozó sajtótájékoztatóján vettem részt az Agora Művelődési és Sportház színháztermében, majd a Torna Challenge Világkupa sportesemény megrendezését jelentettük be sajtótájékoztató keretében a Pelikán Hotelben.

A Sportszervezetek Országos Szövetsége képviseletében Virág Lajos ügyvezető igazgató úr, Kiss Imre alapító-elnök úr és Czerpán István alelnök úr tartott tájékoztatót a Hiszek Benned sportprogram kínálta pályázati lehetőségekről és a szervezet működéséről. A Városháza Házasságkötő termében megjelenteket Koczka Tibor alpolgármester úr köszöntötte.

Szeptember 19-én Gyopáros Alpár kormánybiztos és Bertáné dr. Bényi Krisztina helyettes államtitkár asszonnyal, valamint Illés Károly alpolgármester úrral folytattunk egyeztető megbeszélést a Modern Városok Program fejlesztéseivel kapcsolatban.
Délután az Óvodapedagógusok Szakmai Napjának nyitó rendezvényeként "Mozogni jó!" címmel óvodások rajzaiból nyílt kiállítás, amelyet a Polgármesteri Hivatalban nyitottam meg, majd Illés Károly alpolgármester úrral a TOP pályázat keretében megújult Bokréta Bölcsőde átadó ünnepségén vettem részt.

Szeptember 20-án a Gyermekek Világnapja alkalmából „Esély a jövő nemzedékének” címmel - hagyományteremtő céllal - rendeztük meg az Óvodapedagógiai Napot a Polgármesteri Hivatal Dísztermében, amelyen Koczka Tibor alpolgármester úrral vettem részt, majd a szombathelyi identitást erősítő program részeként első alkalommal ültettünk emlékfát a Szombathelyen született gyermekek tiszteletére a Csónakázó-tó szigetén.

Szeptember 21-én a Gazdag Erzsi Óvodában indult „Digitális óvoda” mintaprogram megnyitó eseményén vettem részt.

Az Edward Day, vagyis a Közúti Áldozatok Nélküli Európai Nap alkalmából közlekedésbiztonsági és balesetmegelőzési vetélkedőt szervezett a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság és Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata az Európai Mobilitási Hét keretében. A Gayer-parkban megjelenő diákokat Koczka Tibor alpolgármester úr köszöntötte.

Az ELTE Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium mintegy 15 millió forintból megújult kosárlabdapályájának avató ünnepségén Koczka Tibor és Molnár Miklós alpolgármester urak köszöntőt mondtak. 

Szeptember 22-én a IV. Megyei Tűzoltó találkozón vett részt Illés Károly alpolgármester úr, amelyen köszöntötte a rendezvény résztvevőit. 
Az esős időjárás miatt a Bartók terem adott otthont az Autómentes nap programjai számára. A fellépőket és a megjelenteket Koczka Tibor alpolgármester úr köszöntötte. Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata immár negyedik alkalommal csatlakozott az Autómentes Nap programsorhoz, ennek részeként figyelemfelhívó szándékkal a Rákóczi út egy szakaszát is elzárták az autós forgalom elől. 
Magyar Zoltán úr, a Magyar Torna Szövetség elnöke és Koczka Tibor alpolgármester úr nyitotta meg a Torna Challange Világkupát az Aréna Savariában.
Szeptember 23-án a 20 éves Szombathelyi Baptista Gyülekezet Ünnepi Hetének megnyitó rendezvényén vettem részt.

A Szombathelyi Egyetemi Sportegyesület immár hagyományosan szervezett Szombathelyi futófesztivált. Az ötödik alkalommal megrendezett futóeseményt Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata is támogatta, a 10 kilométeres futóversenyen Koczka Tibor alpolgármester úr is indult.

Szeptember 24-én Koczka Tibor alpolgármester úrral a XIX. Savaria Történelmi Karnevál értékelő sajtótájékoztatóján vettem részt a Városházán a Kisteremben.

Molnár Miklós alpolgármester úr részt vett a kőszegi Felsőbbfokú Tanulmányok Intézete által szervezett Kreatív Kooperáció és Fenntartható Fejlődés című IV. Nemzetközi KRAFT Konferencián.
Szeptember 25-én Takács Imréné szépkorút köszöntöttem otthonában 90. születésnapja alkalmából, majd a megújult Pipitér Óvoda átadó ünnepségén vettem részt Illés Károly alpolgármester úrral.

Este az Őrvidék Házban bemutattuk Császár János "Elbeszélések és versek - az Alföldtől a Balatonig, Változások kora" című könyvét.
Szeptember 26-án a Tevékenység-irányítók és Hívásfogadók Szakmai Versenyének megnyitó eseményén vettem részt, majd a IX. Horváth Zoltán Nemzetközi Kosárlabda Emléktorna előtt megemlékeztünk a Falco egykori kiválóságáról az Aréna Savaria Sportcsarnokban.
Szeptember 27. és október 5. között szabadságon tartózkodtam.
Szeptember 27-én Te is KÉPes vagy rá! címmel nyílt kiállítás a Kanizsai Dorottya Gimnázium diákjai és a Rum-Kastély EGYMI tanulóinak fotóiból a Berzsenyi Dániel Könyvtár első emeleti olvasótermében. A tárlatot Koczka Tibor alpolgármester úr ajánlotta az érdeklődők figyelmébe.
Szeptember 28-án a Zrínyi Ilona Általános Iskola rekortán kézilabdapálya átadási ünnepségen vett részt Illés Károly alpolgármester úr, ahol köszöntötte a megjelent diákokat, vendégeket.

Szeptember 29-én Illés Károly alpolgármester úr Japán magyarországi nagykövetével a X. Japán Nap megnyitó ünnepségén vett részt.

Október 1-én a XXIV. Vas Megyei Könyvtári Nap megnyitóján mondott köszöntő beszédet Illés Károly alpolgármester úr. 

Az Idősek világnapja alkalmából szervezett ünnepséget Vas Megye és Szombathely Megyei Jogú Város Nyugdíjas Szövetsége a Savaria Filmszínházban. Az ünneplőket Harangozó Bertalan kormánymegbízott úr, Koczka Tibor alpolgármester úr, dr. Balázsy Péter megyei jegyző úr és Dancs István elnök úr köszöntötte. 

A Herényi Nyugdíjas Kör tagjait köszöntötte Koczka Tibor alpolgármester úr az Idősek világnapja alkalmából a Herényiek házában.  
Október 2-án fogadóórát tartott Illés Károly alpolgármester úr a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Nonprofit Kft. székhelyén.

Október 3-án Volkmar Klein urat, a német Bundestag képviselőjét fogadta Illés Károly alpolgármester úr Lendvai Ferenc tanácsnok úrral közösen az Iseum épületében.

A Magyar Országos Korcsolyázó Szövetség képviseletében Schulek Csaba ügyvezető igazgató úr, Telegdi Attila, gyorsasági ágazati igazgató úr és dr. Vardanjan Gurgen pontozásos ágazati igazgató úr járt Szombathelyen. A delegáció tagjai számára Koczka Tibor és Molnár Miklós alpolgármester urak, valamint dr. Németh Gábor vezérigazgató úr, a SZOVA ZRt. képviseletében mutatta meg az épülő fedett jégcsarnokot, majd a Városházán folytatták a szakmai egyeztetést. A megbeszélésen a Korcsolyázó Diák Sport Egyesület elnöke, Karvalits Gábor úr és szakmai vezetője, Mesterházy Imre úr is részt vett.

Az Idősek világnapja alkalmából a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat nyugdíjas klubjainak tagjait köszöntötték ünnepi műsorral a Kámoni Arborétum Ökoturisztikai Látogatóközpontjában. A rendezvényt Koczka Tibor alpolgármester úr nyitotta meg. 

Október 4-én Molnár Miklós alpolgármester úr részt vett a Mikrohitel Bizottság ülésén.

A Savaria Szimfonikus Zenekar szervezésében 10. alkalommal várta a zenebarát közönséget a Hollywood Classics, amit ezúttal Király Viktor és Radics Gigi előadóművészek fellépése tett emlékezetessé. Az eseményen Koczka Tibor alpolgármester úr is megjelent. 

Október 5-én az Aradi Vértanúk Emléknapján koszorút helyeztünk el Batthyány Lajos mellszobornál Koczka Tibor alpolgármester úrral.

Szombathelyre érkezett a Kaszárnyafutás, amivel a Magyar Honvédség megalakulása, valamint az elmúlt 170 év katonahősei előtt országosan tiszteleg a szervező Honvéd Sportegyesületek Országos Szövetsége. A futókat Szombathely Megyei Jogú Város képviseletében Koczka Tibor alpolgármester úr köszöntötte, majd Szombathely emlékszalagját feltűzte a Kaszárnyafutás zászlajára. A résztvevők a Premontrei Rendi Szent Norbert Gimnáziumban az Aradi vértanúk falánál koszorút helyeztek el.

Mohácsi János rendezésében Gogol Revizor című szatírájának premier előadásán a Weöres Sándor Színházban Koczka Tibor alpolgármester úr megjelent. A bemutatót követően ünnepélyes keretek közt adták át a 2017/2018-as színházi évad teljesítménye alapján a Holdbeli csónakos-díjat Vlahovics Edit színművész asszonynak, valamint a technikai személyzet tagjai közül Varga Alexandra jelmeztár-vezető asszonynak.

Október 6-án a Mozgássérültek Vas Megyei Egyesülete Idősek Világnapja alkalmából tartott rendezvényén vettem részt, majd az aradi vértanúk mártírhalálának 169. évfordulója alkalmából rendezett városi megemlékezésen vettem részt, amely során koszorút helyeztünk el a Premontrei Rendi Szent Norbert Gimnázium emlékfalánál és Gróf Batthyány Lajos emléktáblájánál. Az ünnepi beszédet Fekete Péter kultúráért felelős

államtitkár úr és Sátory Károly úr, a Klapka György Lovas Hagyományőrző Egyesület elnöke tartotta. A rendezvényen részt vett Dr. Hende Csaba országgyűlési alelnök úr, Illés Károly és Koczka Tibor alpolgármester úr is.

A Könnyűsúlyú Erősember Magyar Bajnokság sportrendezvény megnyitó eseményén vett részt Illés Károly alpolgármester úr.

Október 7-én az Aréna Savaria Sportcsarnokban rendezett 16. Goju Kupát nyitottam meg.

Október 8-án Szabó Sándor szépkorút 90. születésnapja alkalmából köszöntöttem otthonában, majd az október 14-én tartandó önkormányzati időközi választás szavazatszámláló bizottsági tagjainak eskütételén vettem részt.
Koczka Tibor alpolgármester úr fogadóórát tartott a Herényiek házában.

„Mr. Tus” Herényben – Hegedűs Csaba 70 éves címmel könyvbemutatóval egybekötött pódium beszélgetésre várta a Herényi Kulturális és Sportegyesület az érdeklődőket. A Herényiek Házában Szombathely Megyei Jogú Város díszpolgárával Koczka Tibor alpolgármester úr beszélgetett.
1.

Tisztelt Közgyűlés!
A „Mák Dóri-Divatbemutató kicsit másképp” Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) azzal kéréssel fordult hozzám, hogy a szombathelyi gyökerekkel rendelkező Divatbemutató kicsit másképp rendezvény budapesti megrendezését 200.000,- ezer forint összeggel támogassam. Az Önkormányzat az Alapítvány részére támogatást még nem nyújtott, azonban a szombathelyi rendezvény lebonyolítását rendszerint támogatja. Javaslom a rendezvény 200.000,- forint összegű támogatását.

A Savaria University Press Kiadó gondozásában kerül kiadásra „A véges végtelen” c. kötet. A kötet tanulmánykötet, tizennyolc, a nyelvészet és irodatanulmány területére tartozó tanulmányt mutat be. Szerkesztését az ELTE Savaria Egyetemi Központ Magyar Nyelvtudományi Tanszékének oktatói végzik. A szerzők Vas megyei, valamint szombathelyi kötődésűek, illetve a szombathelyi Magyar Nyelvtudományi Tanszékkel állnak szoros szakmai kapcsolatban. A kötet tematikailag illeszkedik a szombathelyi Magyar Nyelv-, valamint Magyar Irodalomtudományi Tanszék kutatási tevékenységéhez. Ezzel méltó módon szeretnék reprezentálni a két szombathelyi műhelyben jelenleg is folyó tudományos tevékenységet. A tanulmánykötet kiadásához a Savaria University Press Alapítvány kérte támogatásomat. A könyv kiadását saját keretemből támogatom 200.000,- forinttal, ehhez kérem a Tisztelt Közgyűlés hozzájárulását. 

Az Alapítványok a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényben előírt nyilatkozatot megtették. Az önkormányzati forrásátadásról szóló 47/2013.(XII.4.) önkormányzati rendelet 1.§ (5) bekezdése értelmében alapítványok részére a költségvetési rendeletben nevesített támogatásukon túl pénzeszközt átadni kizárólag a Közgyűlés döntése alapján lehet.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjék.

2.

Tisztelt Közgyűlés!
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 2017. március havi ülésén tárgyalta a „Javaslat a Kneipp módszer óvodai bevezetésével kapcsolatos döntés meghozatalára” című előterjesztést. A Közgyűlés a 77/2017.(III.27) Kgy. számú határozatával elviekben támogatta a Magyarországi Kneipp Szövetség (a továbbiakban: Szövetség) részvételét a „Kneipp-Gesundheit für Kinder” elnevezésű projektben, és úgy döntött, hogy eredményes pályázat esetén a pályázat megvalósításához szükséges önrészt - 13.000 EUR - a Szövetség számára biztosítja. A projektben 7 Európai Uniós ország városi óvodái vettek volna részt, azzal a céllal, hogy a városi óvodákban egységesítsék a Kneipp módszer óvodai programjait. A pályázat azonban támogatásban nem részesült, ezért a pénzösszeg nem került felhasználásra.

Időközben 3 szombathelyi óvodában megkezdődött a Kneipp módszer bevezetése, és 1 óvodánál novemberben kezdik meg kialakítani az ehhez szükséges feltételeket (több óvoda tervezi a módszer bevezetését). Továbbá a Magyarországi Kneipp Szövetség lehetőséget kapott a 2019. évi Internationale Kneipp Aktionstag (IKAT) - Nemzetközi Kneipp Akciós Napok megrendezésére is. A rendezvény megszervezése nagy megtiszteltetést jelent a Szövetség és Szombathely számára, hiszen az IKAT Európa más-más részén 2 évente kerül megrendezésre.
Fentiekre való tekintettel, a Szövetség képviselője azzal a kéréssel fordult hozzám, hogy a pályázat önrészére tartalékolt, de fel nem használt 13.000,- EUR pénzösszeget, azaz 4.095.000,- Forintot óvodapedagógusok képzésére, óvodai foglalkozások folytatására és a 2019. június 20-23. között Szombathelyen és környékén megrendezésre kerülő IKAT konferencia megvalósítására fordíthassa. 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.
3.

Tisztelt Közgyűlés!
Az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságokat érintő alábbi döntések elfogadására teszek javaslatot: 

I. Javaslat a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft.-vel kapcsolatos döntés meghozatalára

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. indult a Munkahelyi képzések támogatása nagyvállalatok munkavállalói számára kiírásra kerülő GINOP 6.1.5 pályázaton. A pályázat célja a munkavállalók munkahelyi készségeinek és kompetenciáinak javítása a vállalkozások versenyképességének növelése érdekében. Az egész életen át tartó tanulásban való részvétel elengedhetetlen a munkaerő versenyképességéhez és a társadalmi és gazdasági változásokhoz való folyamatos alkalmazkodáshoz.

A Gazdaságfejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság vezetőjének 2018. szeptember 21-i értesítése szerint a GINOP-6.1.5-17-2018-00047 sz. nyilvántartott támogatási kérelmet 43.819.663. Ft összegben támogatásra érdemesnek ítélte. A támogatás mértéke 100%.

A támogatás keretében előirányozott képzések: 

A társaság összesen 20 képzést kíván a projekt keretében megvalósítani, melyből 4 képzés kapcsolódik majd az Információs és Kommunikációs Technológia (továbbiakban: IKT) használathoz. A tervezett IKT képzések: Microsoft Word kezdő, Microsoft Excel kezdő, Internet kezelés, Microsoft Windows 10. További képzések A földmunka-, rakodó - és szállítógép kezelő (homlokrakodó), Építő-és anyagmozgató gépkezelő (targonca), Építő-és anyagmozgató gépkezelő - Emelőgépkezelő (kivéve targonca) képzések; Pénzügyi-számviteli ügyintéző képzés; Kazángépész, kazánkezelő képzés, Távfelügyeleti szoftver felhasználói oktatás képzés; Hőközponti szabályzók programozása oktatás képzés; Szervezeti hatékonyság növelése képzés; Asszertív kommunikáció képzés; Angol nyelvi kombinált-üzleti képzés; Üzleti kommunikációs készségfejlesztő tréning képzés; IPAR 4.0 alapképzés képzés.

A projekt fizikai befejezésére a projekt megkezdését, vagy amennyiben a projekt támogatói okirat hatályba lépéséig nem kezdődött meg, a támogatói okirat hatályba lépését követően legfeljebb 24 hónap áll rendelkezésre.

Javaslom, hogy a Tisztelt Közgyűlés a társaság taggyűlése számára elfogadásra javasolja - a fent írt tartalmi elemekkel - a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. által benyújtott GINOP-6.1.5-17-2018-00047 sz. pályázathoz kapcsolódó okiratok, elfogadását, továbbá az ügyvezető igazgató felhatalmazását a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. képviseletében a pályázathoz kapcsolódó valamennyi okirat aláírására, valamint hatalmazza fel a SZOVA Nonprofit Zrt. vezérigazgatóját, hogy a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. taggyűlésén a fenti döntésnek megfelelően szavazzon.

II. Javaslat a SZOVA Nonprofit Zrt. Alapszabályának módosítására

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy Makrai Károly 2018. augusztusában bekövetkezett halála miatt a SZOVA Nonprofit Zrt. Felügyelőbizottságába új tag delegálása vált szükségessé. A társaság Alapszabályának VIII./4 pontja értelmében a Felügyelőbizottságba 2 tagot az Üzemi Tanács delegál. A Központi Üzemi Tanács 2018. augusztus 29-én megtartott ülésén munkavállalói küldöttként Nahodil Norbertet választotta meg, amelyet az Igazgatóság és a Felügyelőbizottság tudomásul vett. 

Fentiek miatt szükséges a társaság Alapszabályának módosítása. 

III. Javaslat a Savaria Turizmus Nonprofit Kft. társasági szerződésének módosítására

A társaság ügyvezetője írásban jelezte, hogy a Kft. társasági szerződése a tisztségviselőinek lakcímváltozása, valamint a társaság e-mail címének változása miatt módosítást igényel. 
Az alábbi pontok módosítását javaslom a társasági szerződésben: 

· 1.2.3. pont: a társaság e-mail címe: grunwald.stefania@turizmus.szombathely.hu
· 7.1. pont: A társaság ügyvezetőjének címe változott, az új cím: 9700 Szombathely, Matók Leó utca 4/B.

· 8.1. pont: Szendi Zsuzsanna felügyelőbizottsági tag címe változott, az új cím: 3300 Eger, II. Rákóczi Ferenc u. 44. 7. em. 53.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatban foglaltak szerint dönteni szíveskedjék.  
4.

Tisztelt Közgyűlés!
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a 385/2017. (XII.14.) Kgy. sz. határozatban a Szombathelyi Szolgáltatási Szakképzési Centrum (továbbiakban: Centrum) részére 2 éves időtartamra bérbe adta a szombathelyi 7311/A/4 hrsz-on nyilvántartott ingatlanon található, 712 m2 alapterületű helyiséget, ahol a Centrum ruhaipari tanműhelyt működtet.  

A bérleti szerződés aláírására azonban nem került sor, a Centrum és a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal a szerződés tartalmának felülvizsgálatát kezdeményezte az Önkormányzat, a Centrum és a Hivatal között 2016. június 13. napján létrejött határozatlan idejű vagyonkezelési szerződés alapján. A Klebersberg Intézményfenntartó Központ (KLIK) fenntartásában működő egyes szakképző intézmények átadásáról, valamint egyes kormányrendeleteknek a szakképzés intézményrendszerének átalakításával összefüggő módosításáról szóló 146/2015. (VI.12.) Korm. rendelet alapján a köznevelési feladatok hatékonyabb ellátása céljából szakképzési centrumok jöttek létre. A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 76. § (5) bekezdés a) pontja alapján az Önkormányzat tulajdonában levő, az intézmény feladatinak ellátását szolgáló ingatlan és ingó vagyonra vonatkozóan ingyenes vagyonkezelői jog illeti meg a szakképzési centrum fenntartóját. Korábban a Szombathelyi Szolgáltatási Szakképzési Centrum Oladi Szakképző Iskolája ruhaipari tanműhelyének a 11-es Huszár út 147. szám alatti ingatlan adott otthont, azonban annak balesetveszélyes állapota miatt a képzés elhelyezésére új helyet kellett találni, amelyet a STYL Fashion Kft. tulajdonában álló 7311/A/4 hrsz-ú ingatlanban alakított ki az Önkormányzat, annak felújításával, korszerűsítésével. A felújítást követően az Önkormányzat a cégtől bérbe vette, a Centrum pedig ingyenes használóként használta a tanműhelyt. Miután az Önkormányzat 2017. december 20. napján tulajdont szerzett az ingatlanon, a korábbi bérleti szerződés megszűnt. A vagyonkezelési szerződésben foglaltakra figyelemmel szükséges a bérleti jogviszonyra vonatkozó döntés módosítása. Fentiekre tekintettel az alábbiak elfogadására teszek javaslatot: 

· a vagyonkezelési szerződés 47. pontja alapján a szerződésben rögzítésre kerül az Önkormányzat kötelezettségvállalása arra, hogy amennyiben a bérleti szerződés a 9700 Szombathely, Puskás Tivadar u. 3. szám alatti ingatlanban a jövőben bármely ok miatt megszűnik, az Önkormányzat a Centrum részére a képzés elhelyezéséhez térítésmentesen cserehelyiséget biztosít. E feltételnek eleget téve a szerződő felek a bérleti díj megfizetésétől (217,- Ft/m2/hónap + áfa, vagyis 1.854.048,- Ft+ÁFA/év) eltekintenek. A szerződéssel kapcsolatban felmerült általános forgalmi adó megfizetését az Önkormányzat vállalja; 

· a szerződés 10 éves, határozott időre jön létre, 2017. december 20. napjára visszamenőleges hatállyal; 

· a szerződésben a közüzemi és közös költségek megfizetésének módja az alábbiak szerint kerül rögzítésre: a Centrum köteles az ingatlan közüzemi költségeit az alábbiak szerint megfizetni: 

· a villamos energia díját a beépített almérő által mért fogyasztás, 

· a fűtést a bérlemény légköbmétere alapján, 

· a víz- és csatornadíjat átalány díjként, havi 10 m3  fogyasztás figyelembe vételével a társasház többségi tulajdonosa, a STYL Fashion Kft. „cs.a” által kiállított számla alapján; 

· a társasházi közös költségnek az Önkormányzatot terhelő összegéből a helyiségre eső arányos részét (712/5155 rész) köteles a társasház többségi tulajdonosa, a STYL Fashion Kft. „cs.a” által kiállított számla alapján közvetlenül megfizetni.

· a szerződésben az Önkormányzat kötelezettséget vállal, hogy a bérleti jogviszony bármilyen módon történő megszűnése esetén a vagyonkezelési szerződés alapján a Centrum részére a képzés elhelyezéséhez térítésmentesen cserehelyiséget biztosít.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatban foglaltak szerint dönteni szíveskedjék.  

5.

Tisztelt Közgyűlés!
A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 2018. október 15 napjától hatályos rendelkezése szerint, aki életvitelszerűen közterületen tartózkodik, az szabálysértést követ el. 

Az életvitelszerű közterületi tartózkodás szabályainak megsértése szabálysértéssel kapcsolatban közreműködő egyes szervek kijelöléséről és feladatairól szóló 178/2018. (X.2.) Korm. rendelet értelmében amennyiben az elkövetőnek tárolandó ingóságai vannak, akkor az elkövetés helye szerinti önkormányzat az ingóságokat ideiglenes tárolásba veszi, s gondoskodik azok tárolásáról. Az ideiglenes tárolással összefüggő feladatok végrehajtására az önkormányzat közreműködőt vehet igénybe, így tekintettel arra, hogy az ingóságok elszállítását, ideiglenes tárolásba vételének biztosítását a nap 24 órájában meg kell oldani, így előzetes egyeztetések értelmében, azt a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Nonprofit Kft. munkatársai végzik majd, tekintve, hogy ott a nap 24 órájában működik szolgáltatás, s dolgozik szakember.

Az ideiglenes tárolás biztosításához szükséges a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Nonprofit Kft. rendelkezésére bocsátani egy helyiséget, ingyenes használattal, ahol a jogszabályi kötelezésnek megfelelően az ingóságok tárolása történhet. Egyeztetve a SZOVA NZrt-vel, erre a Thököly Imre u. 34. szám alatti használaton kívüli, 52 m2 nagyságú légópince alkalmas lenne.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (13) bekezdése alapján nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása, a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátása, valamint e feladatok ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítása céljából az ahhoz szükséges mértékben hasznosítható, valamint adható vagyonkezelésbe. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 10. pontja alapján a területén hajléktalanná vált személyek ellátásának és rehabilitációjának, valamint a hajléktalanná válás megelőzésének biztosítása közfeladat, így a fenti ingatlan ingyenes hasznosítása megfelel a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény előírásainak. A helyiségbérlet szabályairól szóló 17/2006. (V. 25.) önkormányzati rendelet 2. § (3) bekezdése alapján a helyiség ingyenes használatba adásáról a Közgyűlés jogosult dönteni.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

6.

Tisztelt Közgyűlés!
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága a 215/2017. (X.24.) JTKB számú határozatában az iskolai sportkörök, diáksport egyesületek részére alap és eredményességi támogatásként 8.522 e Ft-ot biztosított. A Bizottság döntése alapján az érintett iskolák a támogatást a Szombathelyi Köznevelési GAMESZ közreműködésével használták fel. A támogatásból az iskolai sportkörök valamint diáksport egyesületek számára sporteszközök, sportszerek, mezek beszerzésére került sor, amelynek jegyzékét az előterjesztés melléklete tartalmazza.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (13) bekezdése alapján „Nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása, a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátása, valamint e feladatok ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítása céljából az ahhoz szükséges mértékben hasznosítható, valamint adható vagyonkezelésbe. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (15) pontja alapján a sport, ifjúsági ügyek ellátása közfeladat, így a diáksportkörök, diáksport egyesületek működését biztosító ingó vagyon érintett iskolák részére történő ingyenes átadása megfelel a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény előírásainak. Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról szóló, 40/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelet 11. §-ának a) pontja alapján önkormányzati vagyon ingyenes átruházását engedélyezni a Közgyűlés jogosult.
Előzőekre tekintettel kérem a Tisztelt Közgyűlés hozzájárulását ahhoz, hogy a Szombathelyi Köznevelési GAMESZ a beszerzett eszközöket az érintett iskolák részére térítésmentesen átadja.

Szombathely, 2018. október „     „










/:Dr. Puskás Tivadar:/
I.

Határozati javaslat

…./2018. (X. 25.) Kgy. sz. határozat
1. A Közgyűlés az önkormányzati forrásátadásról szóló 47/2013.(XII.4.) önkormányzati rendelet 1. § (5) bekezdése alapján hozzájárul ahhoz, hogy a „Mák Dóri-Divatbemutató kicsit másképp” Alapítvány kérelme – budapesti divatbemutató támogatása - az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 3/2018. (II.21.) önkormányzati rendelet 13. számú mellékletében található „Polgármesteri keret” tételsor terhére 200.000,- forint összegű támogatásban részesüljön.
2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.
Felelős:   Dr. Puskás Tivadar polgármester
                 Dr. Károlyi Ákos jegyző

                 (A végrehajtás előkészítéséért:

             Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője;

                 Dr. Telek Miklós, a Polgármesteri Kabinet vezetője;

                 Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője)


Határidő:
 azonnal (1. pont vonatkozásában)


 2018. november 15. (2. pont vonatkozásában)

II.

Határozati javaslat

…./2018. (X. 25.) Kgy. sz. határozat
1. A Közgyűlés az önkormányzati forrásátadásról szóló 47/2013.(XII.4.) önkormányzati rendelet 1. § (5) bekezdése alapján hozzájárul ahhoz, hogy a Savaria University Press Alapítvány kérelme – A véges végtelen című könyv kiadásának támogatása - az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 3/2018. (II.21.) önkormányzati rendelet 13. számú mellékletében található „Polgármesteri keret” tételsor terhére 200.000,- forint összegű támogatásban részesüljön.
2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.
Felelős:   Dr. Puskás Tivadar polgármester
                 Dr. Károlyi Ákos jegyző

                 (A végrehajtás előkészítéséért:

             Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője;

                 Dr. Telek Miklós, a Polgármesteri Kabinet vezetője;

                 Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője)


Határidő:
 azonnal (1. pont vonatkozásában)


 2018. november 15. (2. pont vonatkozásában)
III.

Határozati javaslat

…./2018. (X. 25.) Kgy. sz. határozat

1. A Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy a Magyarországi Kneipp Szövetség a pályázati önrészre elkülönített 13.000,- Eurót, azaz 4.095.000,- Forintot óvodapedagógusok képzésére, óvodai foglalkozások folytatására és a 2019. június 20-23. között Szombathelyen és környékén megrendezésre kerülő IKAT konferencia megvalósítására fordíthassa.
2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.
Felelős:    Dr. Puskás Tivadar polgármester
                  Molnár Miklós alpolgármester

                  Dr. Károlyi Ákos jegyző

                  (A végrehajtás előkészítéséért:

               Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője;

                  Dr. Telek Miklós, a Polgármesteri Kabinet vezetője;

                  Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője)


Határidő:
 azonnal (1. pont vonatkozásában)


 2018. november 15. (2. pont vonatkozásában)
IV.

Határozati javaslat

…./2018. (X. 25.) Kgy. sz. határozat
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. taggyűlése számára elfogadásra javasolja a társaság által benyújtott GINOP-6.1.5-17-2018-00047 számú nyertes pályázathoz kapcsolódó okiratok jóváhagyását, továbbá az ügyvezető igazgató felhatalmazását a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. képviseletében a pályázathoz kapcsolódó valamennyi okirat aláírására. 
A Közgyűlés felhatalmazza a SZOVA Nonprofit Zrt. vezérigazgatóját, hogy a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. taggyűlésén a fenti döntésnek megfelelően szavazzon.

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Illés Károly alpolgármester



Molnár Miklós alpolgármester

Dr. Károlyi Ákos jegyző

                     
(A végrehajtásért:



Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője




Kovács Márta, a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. ügyvezetője




Dr. Németh Gábor, a SZOVA Nonprofit Zrt. vezérigazgatója)

Határidő:
a társaság taggyűlése
V.

Határozati javaslat

…./2018. (X. 25.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés SZOVA Nonprofit Zrt. Felügyelőbizottságába Nahodil Norbert munkavállalói küldöttként történő delegálását tudomásul veszi és felhatalmazza a polgármestert a társaság Alapszabály módosításának aláírására.
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Molnár Miklós alpolgármester

Dr. Károlyi Ákos jegyző

                     
(A végrehajtásért:



Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője




Dr. Németh Gábor, a SZOVA Nonprofit Zrt. vezérigazgatója)

Határidő:
azonnal 

VI.
Határozati javaslat
…./2018. (X. 25.) Kgy. sz. határozat
1. A Közgyűlés a Savaria Turizmus Nonprofit Kft. társasági szerződésének módosítását a következőképpen javasolja a taggyűlésnek elfogadásra:  
· 1.2.3. pont: a társaság e-mail címe: grunwald.stefania@turizmus.szombathely.hu
· 7.1. pont: A társaság ügyvezetőjének címe: 9700 Szombathely, Matók Leó utca 4/B.
· 8.1. pont: Szendi Zsuzsanna felügyelőbizottsági tag címe: 3300 Eger, II. Rákóczi Ferenc u. 44. 7. em. 53.
2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a társaság taggyűlésén a fenti döntést képviselje, valamint a módosított társasági szerződést aláírja. 
Felelős: 
Dr. Puskás Tivadar polgármester
                  
Koczka Tibor alpolgármester


Dr. Károlyi Ákos jegyző
  

(A végrehajtásért felelős: 
    

Grünwald Stefánia, a társaság ügyvezetője
   

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)
Határidő: 
1. pont: azonnal



2. pont: a társaság taggyűlése
VII.
Határozati javaslat
…./2018. (X. 25.) Kgy. sz. határozat
A Közgyűlés - Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának a helyiségbérlet szabályairól szóló 17/2006. (V. 25.) számú rendeletének 2. § (2) bekezdése alapján – a 7311/A/4 helyrajzi számú, Szombathely, Puskás Tivadar utca 3/d - 5. szám alatti 2638 m2 alapterületű üzem megnevezésű ingatlan részeként, az épület II. szintjén kialakított 712 m2 nagyságú tanműhely bérlőjévé a Szombathelyi Szolgáltatási Szakképzési Centrumot jelöli ki 2017. december 20. napjára visszamenőleges hatállyal, 10 éves határozott időtartamra az alábbi feltételekkel:

· a bérleti díj 217,- Ft/m2/hónap + áfa, vagyis 1.854.048,- Ft+ÁFA/év; 

· Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Szombathelyi Szolgáltatási Szakképzési Centrum és a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal között 2016. június 13. napján létrejött vagyonkezelési szerződés 47. pontjára tekintettel a szerződésben rögzítésre kerül, hogy az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben a bérleti szerződés a 9700 Szombathely, Puskás Tivadar u. 3. szám alatti ingatlanban a jövőben bármely ok miatt megszűnik, az Önkormányzat a Centrum részére a képzés elhelyezéséhez térítésmentesen cserehelyiséget biztosít. E feltételnek eleget téve a szerződő felek a bérleti díj megfizetésétől eltekintenek. A szerződéssel kapcsolatban felmerült általános forgalmi adó megfizetését az Önkormányzat vállalja;

· a helyiséget a bérlő – az abban folytatni kívánt tevékenység gyakorlásához szükséges módon – a saját költségén köteles kialakítani, felszerelni és berendezni, 

· a bérlő a helyiség használatát másnak nem engedheti át,

· a bérlő köteles az ingatlan közüzemi költségeit az alábbiak szerint megfizetni 

· a villamos energia díját a beépített almérő által mért fogyasztás, 

· a fűtést a bérlemény légköbmétere alapján, 

· a víz- és csatornadíjat átalány díjként, havi 10 m3 fogyasztás figyelembe 
vételével a társasház többségi tulajdonosa, a STYL Fashion Kft. „cs.a” 
által 
kiállított számla alapján; 

· a társasházi közös költségnek az Önkormányzatot terhelő összegéből a 
helyiségre eső arányos részét (712/5155 rész) köteles a társasház 
többségi tulajdonosa, a STYL Fashion Kft. „cs.a” által kiállított számla 
alapján közvetlenül megfizetni.

· a Bérbeadó kötelezettséget vállal, hogy a bérleti jogviszony bármilyen módon történő megszűnése esetén a vagyonkezelési szerződés alapján a bérlő részére a képzés elhelyezéséhez térítésmentesen cserehelyiséget biztosít.

· a bérlő a bérlet megszűnésekor a helyiséget köteles tisztán, kiürítve, átadáskori állapotban és felszereltséggel visszaadni, és ráfordításainak, illetve azok időarányos részének megtérítésére nem tarthat igényt.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a bérleti szerződést a fent megjelölt feltételek mellett a Szombathelyi Szolgáltatási Szakképzési Centrummal megkösse.
Felelős:  
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző

   

(A végrehajtásért felelős:

   

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:
2018. október 31.  

VIII.
Határozati javaslat
…./2018. (X. 25.) Kgy. sz. határozat
1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy dönt, hogy az életvitelszerű közterületi tartózkodás szabályainak megsértése szabálysértéssel kapcsolatban közreműködő egyes szervek kijelöléséről és feladatairól szóló 178/2018. (X.2.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: kormányrendelet) foglalt feladatok ellátásában az Önkormányzat mint ideiglenes tárolást végző szerv a kormányrendelet 4. § (9) bekezdése alapján az ideiglenes tárolással összefüggő feladatok végrehajtása során közreműködőként a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Nonprofit Kft.-t veszi igénybe.

2. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyiségbérlet szabályairól szóló 17/2006. (V. 25.) önkormányzati rendelet 2. § (3) bekezdése alapján a szombathelyi 6472/A/1 hrsz-ú, Thököly u. 34. szám alatt található 52 m2 területű használaton kívüli légópince ingyenes használatát 2018. november 1. napjától 2028. október 31. napjáig terjedő határozott időtartamra engedélyezi a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Nonprofit Kft. részére az életvitelszerű közterületi tartózkodás szabályainak megsértése szabálysértéssel kapcsolatban közreműködő egyes szervek kijelöléséről és feladatairól szóló 178/2018. (X.2.) Korm. rendeletben rögzített feladatok ellátása érdekében.

A Közgyűlés a Kft. részére ingyenes használatot biztosít az alábbi feltételekkel:

· a helyiség fenntartásával, üzemeltetésével kapcsolatos költségek a használót terhelik,

· a használó a helyiséget kizárólag a kormányrendeletben foglalt feladatainak ellátására használhatja,

· a használó a helyiség használatát másnak nem engedheti át,

· a helyiséget az abban folytatni kívánt tevékenység gyakorlásához szükséges módon a használó saját költségén kialakíthatja, berendezheti és felszerelheti, az ehhez és a tevékenysége gyakorlásához esetlegesen szükséges hatósági engedélyek beszerzése a használó kötelezettsége,

· a használó a térítésmentes használat megszűnésekor ráfordításainak, illetve azok időarányos részének megtérítésére nem tarthat igényt, a helyiséget kiürítve és tisztán, átadáskori állapotban és felszereltséggel köteles visszaadni.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Nonprofit Kft.-vel az ingyenes használatra vonatkozó megállapodást megkösse. 

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Koczka Tibor alpolgármester



Illés Károly alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző

(A végrehajtás előkészítéséért:
Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője,

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője,

Németh Klára, a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője)

Határidő:
1. azonnal


2. 2018. október 31.

IX.
Határozati javaslat
…./2018. (X. 25.) Kgy. sz. határozat
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a „Javaslat ingó vagyon térítésmentes átadására” című előterjesztést megtárgyalta, és Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról szóló, 40/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelet 11. §-ának a) pontja alapján engedélyezi, hogy a Szombathelyi Köznevelési GAMESZ az előterjesztés mellékletében foglalt eszközöket az érintett iskolák részére térítésmentesen átadja.
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester




Koczka Tibor alpolgármester 




Dr. Károlyi Ákos jegyző






/a végrehajtás előkészítéséért: 



dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője



Imréné Erényi Katalin, a Szombathelyi Köznevelési GAMESZ igazgatója/

Határidő: 
azonnal
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