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Szombathely Megyei Jogú Város

Polgármestere
A határozati javaslatot törvényességi szempontból megvizsgáltam:


/: Dr. Károlyi Ákos :/


jegyző


SÜRGŐSSÉGI INDÍTVÁNY
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése
2018. október 25-i ülésére

Javaslat az I. világháborús emlékmű felújítására, új emlékmű állítására előkészített pályázat benyújtásával kapcsolatos döntések meghozatalára
A Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásért Közalapítvány XX. Század Intézete az első világháború centenáriumi rendezvénysorozata keretében az Első Világháborús Centenáriumi Emlékbizottság megbízásából ismét pályázatot hirdet az első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetételére, renoválására, helyreállítására, továbbá új emlékművek felállítására.
A pályázat keretében az elhanyagolt, forráshiány miatt nem megfelelően gondozott első világháborús emlékművek állagmegőrző karbantartására és felújítására van lehetőség, továbbá új emlékmű felállítására, amely a pályázó által biztosított helyszínen kerül elhelyezésre. A pályázat célja az első világháborúval kapcsolatos társadalmi emlékezet ébren tartása, ezáltal hozzájárulás a közös értékeken, történelmen és kultúrán alapuló magyar és európai identitás erősítéséhez.

A pályázat benyújtására megyei, megyei jogú városi, városi, települési önkormányzatok, civil szervezetek, közalapítványok, egyházak jogosultak.

A pályázat keretében támogatható tevékenységek:

· I. világháborús emlékművek renoválása, a helyi emlékművek helyreállítása;
· az I. világháborús emlékművekre a II. világháborúban elesett helyi hősök neveinek elhelyezése;
· új emlékművek állítása, melyek a pályázó által biztosított helyszínen és a szükséges engedélyekkel kerülnek elhelyezésre;

· az emlékmű környezetének, talapzatának helyreállítása.

A pályázat támogatása esetén a pályázati kiírásban megjelölt elszámolható költségek:
kivitelezési költségek; restaurálási költségek; szakértő díjak (művészettörténész, restaurátor, muzeológus, statikus és építész szakértők); tervezői díjak; valamint egyéb, indokolt költségek.
Az elnyerhető támogatás összegének felső határa:

1. meglévő emlékművek esetén 2 500 000,- Ft,

2. új emlékművek esetén 5 000 000,- Ft.

A pályázat keretében nyújtható támogatás formája vissza nem térítendő támogatás, előfinanszírozás formájában: a felhasznált támogatás összegével a pályázat megvalósítása után kell elszámolni. Kötelező önkormányzati önrész nincsen, de a pályázat tartalmi elbírálásánál az egyik szempont a vállalt önrész mértéke.

A pályázati kiírás feltételeinek megfelelően és a Rumi Rajki Műpártoló Kör javaslata alapján a gyöngyösszőlősi I. világháborús hősi emlékmű felújítására, konzerválására, valamint az I. világháborúban elesett szombathelyi tűzoltók tiszteletére készített tűzoltó emlékmű rekonstruálására, újbóli elkészítésére lenne szükség.

Az 1932-ben készült gyöngyösszőlősi hősi szobor Gyöngyösszőlős I. világháborús halottainak állít emléket, alkotója Merkly Ferenc. Az emlékmű 1940-ben a szőlősi templom építésekor került elbontásra és áthelyezésre a közeli Erdődy kastély kertjébe, ahol jelenleg is található. Talapzata és az azon lévő márványtáblák a háborús bombázások során elpusztultak. Az alábbi felújítási munkálatok javasoltak:

· a meglévő szobor minimális felújítása, konzerválása; amennyiben a támogatásból lehetséges, úgy a hiányzó kard pótlása;
· egy kisméretű, legszükségesebb talapzat elkészítése;
· az új talapzaton az eredetiek alapján elkészített 3 db tábla rekonstrukció elhelyezése;
· az így felújított emlékmű Zarkaházi temetőben (Szombathely, Falukert utca, 11986 hrsz) való elhelyezése.
Módy Péter kőszobrász, restaurátor előzetes költségbecslése szerint a bruttó 2,5 millió Ft támogatási összeg erejéig a fenti munkák elvégezhetőek, önerő hozzáadása nem szükséges.
Az 1934-ben felavatott tűzoltó emlékmű az I. világháborúban elesett szombathelyi tűzoltóknak állít emléket, alkotója Rumi Rajki István. 1950-ben az Ady tér – akkori Széna tér – átrendezésekor az emlékművet eltávolították.
A szobor teljes rekonstrukciója javasolt:

· a mellékelt tanulmány szerint;
· az elkészített tűzoltó emlékmű a tűzoltóság előtti parkban kerül elhelyezésre.
Módy Péter kőszobrász, restaurátor előzetes költségbecslése szerint a teljes kialakításhoz mintegy bruttó 20 millió Ft szükséges, amelyből 5 millió Ft támogatási összegre nyújtunk be pályázatot. A fennmaradó 15 millió Ft összeget az Önkormányzat saját forrásként biztosítja.
A pályázati dokumentációhoz a kitöltött pályázati adatlap és nyilatkozat, pénzügyi terv, engedélyezési tervdokumentáció (amennyiben releváns), valamint a jelenlegi helyzetet bemutató fotódokumentáció mellett képviselőtestületi jóváhagyást is szükséges csatolni. A pályázatot kiíró Közalapítvány kérése továbbá egy látványterv elkészítése és benyújtása is, amelyben az emlékműveken feltüntetésre kerül a Közalapítvány által meghatározott logó és további 2 db rövid felirat.
A pályázatok benyújtására nyitva álló határidő folyamatos, a rendelkezésre álló források keretéig, de legkésőbb 2019. március 31. napjáig. Annak érdekében, hogy a pályázat a folyamatos beadási határidőre való tekintettel támogatásban részesüljön, kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 34/2014. (XI.3.) önkormányzati rendelet 14.§ (1) bekezdés alapján az előterjesztést sürgősségi indítványként napirendjére tűzni, megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.
Szombathely, 2018. október „…..”


/: Dr. Puskás Tivadar :/

HATÁROZATI JAVASLAT

……../2018. (X.25.) Kgy. sz. határozat

1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a „Javaslat az I. világháborús emlékmű felújítására, új emlékmű állítására előkészítet pályázattal kapcsolatos döntések meghozatalára” című előterjesztést megtárgyalta, és a gyöngyösszőlősi I. világháborús hősi emlékmű felújítására, konzerválására, valamint az I. világháborúban elesett szombathelyi tűzoltók tiszteletére készített emlékmű rekonstruálására, újbóli elkészítésére összeállított pályázat benyújtását jóváhagyja.

2. A Közgyűlés nyertes pályázat esetén a tűzoltó emlékmű megvalósításához szükséges 15 millió Ft saját forrást az Önkormányzat 2019. évi költségvetésében, a pályázat önrészeként biztosítja.
3. A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a pályázat pozitív elbírálása esetén a részletes, költségvetéssel alátámasztott javaslatot terjessze a Közgyűlés elé.
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester

Illés Károly alpolgármester

Molnár Miklós alpolgármester

Dr. Károlyi Ákos jegyző

(A végrehajtás előkészítéséért:

Dr. Telek Miklós, a Polgármesteri Kabinet vezetője

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:
1. pont: azonnal

2. pont: nyertes pályázat esetén az Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendelete
3. pont: a pályázat elbírálását követő közgyűlés
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