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Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése

2018. december 10-i ülésére

BESZÁMOLÓ

az előző Közgyűlés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről és a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Tisztelt Közgyűlés!
Október 26-án a Premontrei Rendi Szent Norbert Gimnázium új iskolaszárnyának és felújított sportudvarának átadó ünnepségén vett részt Illés Károly alpolgármester úr. 

Október 29-én Dr.  Pintér Tibor szépkorút köszöntöttem otthonában 90. születésnapja alkalmából.
Rab Gusztáv „Sabaria, avagy Szent Márton Köpenye” c. regény ünnepélyes bemutatóján, majd a Savaria Történelmi Karnevál partnertalálkozóján vettem részt Koczka Tibor alpolgármester úrral a Pannónia Étteremben.

A Felsőbbfokú Tanulmányok Intézete által szervezett „A körkörös gazdaság víziója” című szakmai műhely előadáson vett részt Illés Károly alpolgármester úr Kőszegen.
Október 30-án Molnár Miklós és Koczka Tibor alpolgármester urakkal a Sárdi-ér úti terület alapinfrastruktúrájának projektindító rendezvényén vettem részt a Városházán.
Megtekintettem a dozmati víztárazó építési munkálatai során feltárt mintegy 80 méter hosszúságú, római kori vízvezetéket.

November 1-én Mindenszentek Napja alkalmából tisztségviselő társaimmal megemlékezésen és koszorúzáson vettem részt a Szent Márton temetőben, majd a Jáki úti temetőben.
November 4-én a Honderű Asztaltársaság szervezésében az 1956-os forradalom és szabadságharc leverésére, a megtorlások áldozataira emlékeztünk.

November 5-én sajtótájékoztatón ismertettük Koczka Tibor alpolgármester úrral a november 6-18. között zajló Szent Márton ünnepe programsorozatot, amelynek eseményei között az idei esztendőben szakrális, művészeti, családi és gasztronómiai programok is helyet kaptak.

November 6-án az 1944 novemberében városunkból elhurcolt romákra emlékeztünk a Roma Holokauszt Emlékbizottság szervezésében Koczka Tibor alpolgármester úrral.

“Építsd a jövőd" címmel nyílt kiállítás a pályaválasztás előtt álló fiatalok számára az építőipari szakmák bemutatása céljából a Szombathelyi Műszaki Szakképzési Centrum Hefele Menyhért Építő- és Faipari Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájában. A rendezvényen köszöntöttem az érdeklődő közönséget.

Az AGORA - Művelődési és Sportházban a IV. Vas Népe Állásbörze megnyitó eseményén vettem részt.

Vasvármegye és Szombathely Város közkórházának alapítójára, Dr. Pető Ernőre és az annunciáta szerzetes nővérekre emlékeztünk a Markusovszky Egyetemi Oktatókórházban.

A november 7-11. között a Nemzetközi Asztalitenisz Szövetség által támogatott utánpótlás bajnokság beharangozó sajtótájékoztatóján vettem részt.

A nyugdíjas és aktív iskolaigazgatók találkozóján vettem részt a Németh Pál Kollégiumban.

Molnár Miklós alpolgármesterúr részt vett a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Elnökségi ülésén.

November 7-én a köznevelési intézményekben történt közétkeztetéssel összefüggésbe hozott megbetegedések tárgyában tartott vizsgálóbizottsági megbeszélésen vett részt Illés Károly alpolgármester úr. 

November 8-án a 25. éves jubileumát ünneplő Győri Hittudományi Főiskola Szombathelyi Képzési Központja rendezvényén vettem részt.
November 9-én tisztségviselő társaimmal a Szent Márton Nap előestéjén ünnepélyes zsolozsmával és lampionos, fáklyás felvonulással emlékeztünk meg városunk szent szülöttjére.

November 10-én Szent Márton nap alkalmából koncelebrált szentmisén a Székesegyházban Koczka Tibor alpolgármester úrral vettem részt.

A 30 éves fennállását ünneplő Alpokalja Nagycsaládos Egyesület ünnepi eseményén vettem részt, majd a Szent Márton Napi Díjátadó Gálán átadtuk tisztségviselő társaimmal az önkormányzatunk által adományozható kitüntetéseket.

November 11-én Izrael Állam megalakulásának 70. évfordulója alkalmából a Szombathelyi Zsidó Hitközség három napos programsorozatának keretében fát ültettünk a hitközség udvarán. A rendezvényen Koczka Tibor úr is megjelent.
November 12-én bemutattuk dr. Sághy Marianne „Szent Márton - Krisztus katonája” című könyvét a Szent Márton templomban.

November 13-án Koczka Tibor alpolgármester úrral Lakos Nikoletta nemzetközi nagymesternek, a 43. sakkolimpián ötödik helyet szerzett magyar női csapat tagjának gratuláltunk a Városházán.

Elismeréseket adtunk át a Szociális Munka Napján a Vas Megyei Önkormányzat Dísztermében, majd Illés Károly alpolgármester úrral beharangozó sajtótájékoztatón ismertettük az idei esztendei Adventi Vásár programjait és újdonságait.
Az újonnan alakult IBD-klub ülésén vettem részt a Humán Civil Házban azzal a céllal, hogy kötetlen körülmények között a legkorszerűbb ismereteket tudják átadni egymásnak az érintettek, a felmerülő problémákat megbeszélhessék, valamint azért, hogy az IBD-betegek sajátos érdekei jobban érvényesüljenek.

November 14-én a Pályaválasztási és Képzési Kiállítást nyitottam meg a Szombathelyi Szolgáltatási Szakképzési Centrum Oladi Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájában.

Délután Lendvai Ferenc tanácsnok úrral fogadóórát tartottunk a Bólyai János Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium épületében.

A Haladás Sportkomplexum Fejlesztő NKft. Felügyelő Bizottsági ülésén vett részt Illés Károly alpolgármester úr.
November 15-én a Német Kneipp Szövetség vezetőit és dr. Garda Károlyt, a Magyarországi Kneipp Szövetség elnökét fogadtam, majd a délután során az Idősügyi Tanács ülésén vettem részt a Városházán.

November 16-án “A gyerekek mindenek felett!” címmel Nemzetközi Gyermekvédelmi Konferenciát tartottunk a Polgármesteri Hivatalban, amelyen köszöntöttem a közönséget.

Délután Koczka Tibor alpolgármester úrral átadtuk a „Szombathely visszavár” ösztöndíjakat a diákok részére, majd emlékező szentmisén vettem részt a Nagy Háborús Emlékév programsorozat lezárása alakalmából.

Ferencz Eszter Sodródás című kiállításának megnyitó ünnepségén Koczka Tibor alpolgármester úr köszöntőt mondott. A tárlatot Torjay Valter festőművész, művészettörténész nyitotta meg, közreműködött Németh Judit színművész.

November 17-én a Felnőtt Magyar Súlyemelő Bajnokság megnyitó eseményén vettem részt a Haladás Sportkomplexumban a 60. születésnapját ünneplő Haladás VSE Súlyemelő Szakosztályával.

November 19-én a Vas Megyei Diákparlament ülésének megnyitóján vettem részt.

November 20-án a Szombathelyi ARANYHÍD Nevelési-Oktatási Integrációs Központ Egységes Gyógypedagógiai, Konduktív Pedagógiai Módszertani Intézmény Óvoda, Általános Iskola és Szakiskola adott otthont annak a nemzetközi konferenciának, amely a sérült gyermekek fejlesztő-nevelő oktatásáról szólt. A konferencián köszöntöttem a szakmai közönséget.

A Magyar Honvédség 170 éves történetébe nyújt betekintést az a vándorkiállítást, amelyet a Vas Megyei Művelődési és Ifjúsági Központban tekinthetnek meg az érdeklődők. A kiállítás megnyitó eseményén köszöntöttem az érdeklődő közönséget.
Dr. Hende Csaba alelnök úrral arról tájékoztattuk a sajtó képviselőit, hogy a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Közhasznú Nonprofit Kft. közreműködésével az idei esztendőben mintegy 170 rászoruló családnak nyújtunk segítséget a téli időszakban tűzifa biztosításával.

Molnár Miklós alpolgármesterúr részt vett a Szombathelyi Fedett Jégcsarnok sajtóbejárásán.

A VASIVÍZ Zrt. Igazgatósági és Felügyelő Bizottsági ülésén vett részt Illés Károly alpolgármester úr.
November 21-én Sportszakmai konferenciát tartottak az Y generáció sikeres sportolóiról és edzésmódszereiről az ELTE-n. A rendezvényen megjelenteket köszöntöttem.

Délután Koczka Tibor alpolgármester úrral átadtuk a Petz-ösztöndíjakat a Városházán, Alpolgármester úr a rendezvény végén rövid köszöntőt mondott. 

Bemutattuk Puskás Imre "A pénz hatalma, avagy a vagyonszerzés politikája" című könyvét az Őrvidék Házban.

Molnár Miklós alpolgármesterúr részt vett Szombathelyi Járási Foglalkoztatási Paktum Partnerségi ülésén, a Foglalkoztatási Paktum Irányítócsoportjának ülésén, valamint a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság ülésén.
A Gazdasági és Városstratégiai Bizottság rendkívüli ülésén vett részt Illés Károly alpolgármester úr.
November 22-én Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata képviseletében Koczka Tibor alpolgármester úr és dr. Takátsné dr. Tenki Mária elnök asszony gratulált a Berzsenyi Dániel Könyvtár vezetésének és kollektívájának a „Minősített Könyvtár” cím elnyeréséhez. Az intézmény 2022-ig viselheti a szakmai elismerést jelentő címet, aminek odaítéléséről Fekete Péter kultúráért felelős államtitkár úr döntött.

Megalapításának 40. évfordulóját ünnepelte a Szombathelyi Barátság Óvoda. Az intézmény jubileumi ünnepségén Koczka Tibor alpolgármester úr köszöntőt mondott.

Lakossági Fórumot tartott Illés Károly alpolgármester úr a Lovas utca lakói számára az utca egységes fásítása kapcsán.
November 22-23-án a Megyei Jogú Városok Szövetsége Közgyűlésén vettem részt Tatabányán.

November 23-án az Adventi Vásár megnyitó ünnepségén vettem részt a Fő téren.

A Mi is ITT vagyunk! című gálaműsor programját és célkitűzéseit népszerűsítette sajtótájékoztató keretében Koczka Tibor alpolgármester úr, Németh Klára elnök asszony, a Vas megyei Értelmi Fogyatékossággal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi Szövetsége Egyesülete képviseletében, valamint St. Martin előadóművész, a rendezvény fővédnöke. 

November 24-én az Aranyhíd Nevelési-Oktatási Integrációs Központban a Magyar Cserkészszövetség III. Nyugat-Magyarországi Kerülete XV. Kelemen-napi rendezvényén vettem részt.
Szombathely Város Fúvószenekarának őszi hangversenyének a Bartók terem adott otthont, ahol a megjelenteket Koczka Tibor alpolgármester úr köszöntötte.

A Herényi Kulturális és Sportegyesület immár hagyományszerűen szervezett Katalin nap alkalmából közösségi estet. A Herényiek Házában a bálozókat Koczka Tibor alpolgármester úr köszöntötte. A rendezvényen közreműködött Szabó Tibor színművész és Peltzer Géza zenész.

November 27-28-án szabadságon tartózkodott Illés Károly alpolgármester úr. 

November 27-én a Szombathelyi Rendőrkapitányság jutalmazási ünnepségén vettem részt.
A közétkeztetéssel összefüggésbe hozott megbetegedéseket vizsgáló bizottság ülésén Koczka Tibor alpolgármester úr részt vett.

November 28-án sajtótájékoztatót tartottunk a megújult Szent Márton kártyáról és a Polgármesteri Hivatal elektronikus ügyintézése tárgyában.

A diákolimpikonok jutalmazási ünnepségén a Nagyteremben Koczka Tibor alpolgármester úrral adtunk át elismeréseket, majd a rendezvény végén pohárköszöntőt mondott Alpolgármester úr.

Molnár Miklós és Koczka Tibor alpolgármester úr részt vett a SZOVA Zrt. Igazgatósági ülésén, a SZOMHULL Kft. Felügyelőbizottsági ülésén, a SZOVA Szállodaüzemeltető Kft. Felügyelőbizottsági ülésén, valamint a SZOVA Zrt. Felügyelőbizottsági ülésén.
November 29-én Molnár Miklós alpolgármesterúr részt vett a Vállalkozásfejlesztési Alapítvány Alapító tájékoztató értekezletén.

1.

Tisztelt Közgyűlés!
A Közgyűlés a 278/2018. (X.25.) Kgy. sz. határozatával felkért, hogy terjesszek elő javaslatot arra vonatkozóan, hogy milyen korlátozások vezethetők be a köztisztviselők, cégvezetők és intézményvezetők (a továbbiakban együttesen: vezetők) tekintetében a választási kampányokban való részvétellel kapcsolatban. 

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a figyelembe vehető korlátozások vizsgálata, valamint az ezeket magukban foglaló intézkedések kidolgozása előkészítés alatt áll, azonban a végleges javaslat megfogalmazásához további egyeztetések lefolytatása szükséges.  

A fentiekre tekintettel javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek az előterjesztés megtételére megállapított határidő 2019. február 28. napjára történő módosítását. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék. 

2.

Tisztelt Közgyűlés!
A 2018. október 25-i Közgyűlésen felmerült, hogy a hivatalosan nyilvántartott lakosságszámhoz képest nagyságrendekkel többen élnek életvitelszerűen Szombathelyen. Ezen túl nagyon sok nem szombathelyi lakos dolgozik a városban, aki a helyi szolgáltatások igénybevevője, munkájával pedig a helyi gazdaság fejlesztéséhez járul hozzá.

A Tisztelt Közgyűlés a 270/2018. (X.25.) Kgy. sz. határozatában felkért arra, készítsek tájékoztatót a város lakosságszámát illetően, külön kitérve arra, hogy egyébként hogyan és mennyien vannak még a városban azok, akik itt élnek, itt dolgoznak.

A tájékoztató elkészítéséhez szükséges adatok nem állnak a Polgármesteri Hivatal rendelkezésére, ezért ezek beszerzése érdekében számos Szombathelyen működő közigazgatási szerv, intézmény és gazdasági társaság megkeresésre került. A megkért számadatok beérkezését követően nyílik lehetőség a kért tájékoztató előterjesztésére.

Előzőekre figyelemmel kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fenti határozata határidejének meghosszabbításához hozzájárulni szíveskedjen.

3.

Tisztelt Közgyűlés!
A szombathelyi 2260/1 hrsz.-ú 2249 m2 nagyságú, kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában áll.

Az ingatlan egy része a 11-es Huszár út 2-6. szám alatti ingatlanok keleti irányú megközelítésének burkolt felülete, többi része pedig zöldfelület, amelyet a jelenleg
 hatályos Szabályozási Terv Z-kk-ként (zöldterület-lakótelepi közkert) jelöl. A terület a parkfenntartási szerződés hatálya alá tartozik, amelynek rendeltetésszerű használatának biztosítása érdekében indokolt az ingatlan megnevezésének módosítása „kivett beépítetlen terület” megnevezésről „közpark” megnevezésre. A megnevezés ingatlan-nyilvántartási átvezetéséhez szükséges a Közgyűlés döntése a megnevezés módosításáról. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatban foglaltak szerint dönteni szíveskedjék. 
4.

Tisztelt Közgyűlés!
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 273/2018. (X.25.) Kgy. sz. határozatában döntött a „TOP-6.9.2-16 A helyi identitás és kohézió erősítése” felhívásra benyújtandó projektről. A Közgyűlés döntésének megfelelően a pályázatot a Savaria Városfejlesztési Nonprofit Kft. mint konzorciumvezető - az AGORA Szombathelyi Kulturális Központtal konzorciumi partnerségben - 2018. október 31-én benyújtotta. A részletes feladatokról és a projekt részletes költségvetéséről szóló tájékoztatót a konzorciumvezető elkészítette, amely jelen előterjesztés mellékletét képezi.

A Tisztelt Közgyűlés a 273/2018. (X.25.) Kgy. sz. határozata 5. pontjában felkérte a polgármestert, hogy vizsgálja meg, szerepel-e a Savaria Városfejlesztési Nonprofit Kft. alapító okiratában a közösségfejlesztés feladata, ha nem, akkor a decemberi ülésre kerüljön előterjesztésre az alapító okirat kiegészítése. A határozatban foglaltaknak megfelelően a társaság elkészítette a Társaság alapító okirat módosítását, amelyek az alábbi pontokat érintik: 

· 3./ A társaság célja, feladata, jogállása
3.1. pont az alábbi rendelkezéssel egészül ki: 

A 2011. évi CLXXXIX. törvény 6. §-ában írtak alapján, a társaság feladata továbbá a közösségfejlesztéssel kapcsolatos projektek menedzselése.
· 4./ pontban a társaság tevékenységi köre az alábbival egészül ki: 

M.n.s. egyéb közösségi, társadalmi tevékenység
Fentiek alapján javaslom a Kft. alapító okirat módosításának elfogadását. 

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a TOP pályázati felhívás a Kft. tevékenységére vonatkozó előírást nem tartalmaz.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatban foglaltak szerint dönteni szíveskedjék. 

5.

Tisztelt Közgyűlés!
A szombathelyi 6224 hrsz-ú, Mártírok tere 4. szám alatti volt Savaria Szállóval kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést. 

Az ingatlannal kapcsolatos tulajdonosváltozások: 

1994. 10.19. - 1998. 07.20. - Magyar Állam (jogcím: adásvétel)

1998.07.20. – 1998.10.12. – RAVILL Kereskedelmi Rt. (apport és csere)

1998. 10.12. – 1999. 08.11. – Belsőnyírszög Befektetési Mezőgazdasági és Kereskedelmi Kft. (adásvétel) 

1999.08.11. – 2003.03.26. – NOVOLIMIT Ingatlanforgalmazó és Befektető Kft. (vagyonbevitel) 

2003. 03.26. – 2004. 04.27. – IGN Galatea-NOVOLIMIT Ingatlanforgalmazó Befektetési és Beruházási Kft. (átalakulás) 

2004. 04.27. – 2011. 06.27 – IGN Ipari és Ingatlan Fővállalkozási, Befektetési Rt. „f.a.” (IGN Zrt.) (átalakulás) 

2011.06.27. – 2011. 09.01. – SAVARIA GRAND HOTEL GMbH (adásvétel) 

2011. 09.01. - IGN Ipari és Ingatlan Fővállalkozási, Befektetési Rt. „f.a.” (eredeti állapot visszaállítása) 

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2009. 03. 06. napjától elővásárlási joggal rendelkezik az ingatlanra. 

Az IGN Zrt. „f.a.” felszámolását a Fővárosi Törvényszék 2014. 06.23-án közzétett végzésével rendelte el, a bíróság felszámolóként a CÉL-ORG Tanácsadó Kft.-t jelölte ki. A felszámoló elérhetőségei: 06/1/ 204 1976, email: celorgkft@gmail.com, Cg: 01-09-886496
A felszámoló az alábbi időpontokban és kikiáltási áron kísérelte meg több ízben értékesíteni az épületet: 

2015. május 28. – 600 millió Ft

2015. július 30. – 590 millió Ft

2015. szeptember 24. – 580 millió Ft

2016. február 4. – 560 millió Ft

2016. május 5 – 560 millió Ft

2016. augusztus 23. – 560 millió Ft

2016. december 8. – 490 millió Ft

2017. március 16. – 450 millió Ft
2017. április 3. – 450 millió Ft

2017. május 30. – 410 millió Ft

2018. március 19. – 420 millió Ft (380 millió Ft minimálár) 

Az eddigi pályázatok eredménytelenek voltak, jelenleg nincs folyamatban lévő pályázati kiírás. 

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata az IGN Zrt. „fa.” (1137 Budapest, Újpesti rakpart 5. II/7. szám alatti) gazdasági társaság hitelezőjeként 2017. július 31-én kelt levelében tájékoztatta a felszámolót, hogy a felszámolás alatt lévő vállalkozás tulajdonát képező Savaria Szálló ingatlan homlokzatának romos állapota miatt kialakult közterületi gyalogos- és gépjárműforgalmat veszélyeztető állapot megszüntetése érdekében – a tulajdonosi kötelezettség teljesítésének elmaradása miatt – a Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatala VA-06/ÉÖO/1000-4/2016. számú végzésében foglaltak teljesítése érdekében Önkormányzatunknak kellett intézkedéseket megtennie. 

Önkormányzatunk felszólította a felszámolót, hogy a végzésben foglalt kötelezettségnek tegyen eleget, ez alapján sor került a szalagkorlát elhelyezésére a szálloda nyugati oldalán és az épületet kétoldalt övező 6223 hrsz-on lévő Mártírok terén, valamint a keleti oldalon lévő 6750 hrsz-on lévő Király utcai járdaszakaszon, összesen 216 m2 területet érintve, elzárva azt a közforgalom elől. Ezen intézkedés következtében az említett közterületet a lakosság nem tudja használni, tulajdonosi jogait az Önkormányzat nem tudja gyakorolni. Az Önkormányzat álláspontja szerint a rendeltetésszerű használat az ingatlan tulajdonosának nevében eljáró felszámolónak felróható okból szűnt meg, amelyre tekintettel az Önkormányzat az ezzel kapcsolatban felmerült, illetve jelen állapot megszűnéséig folyamatosan felmerülő költségeinek megtérítését a felszámolási eljárásban érvényesíteni kívánja. 

Az Önkormányzat a használatban ellehetetlenült ingatlanrészek értékének, valamint az ezen értékből kiinduló használati díjnak a megállapítását kérte. Az ingatlanforgalmi szakvélemény a forgalomkorlátozás alá eső 216 m2 nagyságú terület havi használati díját nettó 69.480 Ft összegben állapította meg. 
Fentiek alapján az Önkormányzat a felszámolás ideje alatt keletkezett 69.480,-Ft+ÁFA/hó összegű hitelezői igényét 2017. január 1. napjától a közterületet veszélyeztető állapot megszűnéséig havi rendszerességgel felszámított közterület használati díjként jelentette be, amelyet a felszámoló 2017. szeptember 27-én nyilvántartásba vett. Ezt követően az Önkormányzat havi rendszerességgel kiállítja a számlát, a felszámoló pedig a hitelezői igény aktualizálásáról tájékoztatja az Önkormányzatot. A legutolsó, 2018. október 30. napján megküldött tájékoztatás szerint 1.764.796 Ft összegű követelést vett nyilvántartásba a felszámoló közterület használati díj címén. 

A Savaria Szálló épület állapotának vizsgálatára a Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatala 2018. július 25. napjára helyszíni szemlét rendelt el, amelyen az épület tetőrendszerének állapotával kapcsolatban a következők kerültek megállapításra:

A tetőfedés hiányos, néhány tetőcserép meglazult, lehullott, leginkább ott, ahol a tető felülete megtörik (pl.: manzárd tetősík törésnél, vápánál, kontyolások éleinél). A tető faszerkezetéről általánosan elmondható, hogy jó állapotú; a héjalás hiányosságából fakadóan egy-két helyen - ahol az esővíz érte - a faanyag korhadásnak indult, egy ferde támasz elmozdult. A tetőrendszer átrium felőli, nyugati oldalán a középszelemen középen megereszkedett. A koronafedéssel felrakott tetőcserepek közül a felső sorokban lévő
cserepek több helyen mállásnak indultak. Az átrium északkeleti ereszénél, a lefolyócső mentén a homlokzati fal külső és belső oldalán egyaránt végig erőteljes vizesedés tapasztalható. Az átrium vízelvezetésével kapcsolatban további probléma, hogy a csapadékvíz alul (feltehetően a földszint feletti részen) összegyűlt, nem tud elfolyni, elszikkadni. A Széll Kálmán utcával szemközti homlokzat hármas tagolású oromfalának déli traktusán a trapéz végződésű tetőgerincről hiányzik a (vélhetően fémlemez) héjalás, a hézagos deszkákon keresztül a szabad ég látható.

Az épületet kívülről körbejárva megállapítható, hogy az eresz több helyen nem felületfolytonos, megroskadt, ebből fakadóan az épület homlokzata néhány helyen ázik. 

Az épület tetőterét birtokukba vevő galambok nemcsak a tetőfedés kialakult résein, hanem a Király utca felőli oldalon, egy nyitott tetőkibúvó ablakon keresztül is szabadon mozoghatnak. A padlástér teljes felületét ellepi az egészségre ártalmas galambürülék. Az esetlegesen lehulló cserepek balesetveszélyesek, ezért a jelenleg elhelyezett csibeháló helyett ponthegesztett acélháló elhelyezését javasolta a hatóság. Az Önkormányzat egy későbbi időpontban megtartott egyeztetésen ígéretet tett arra, hogy az acélháló elhelyezéséről gondoskodik. 

A felszámoló jogi képviselője a helyszíni szemlén részt vett, a résztvevőket arról tájékoztatta, hogy beszámol a felszámolónak az ott tapasztaltakról, a szemlén készült jegyzőkönyv alapján. Ezt követően került sor emelőkosaras berendezéssel az ereszképzés vizsgálatára, melynek során a kivitelező azt a tájékoztatást adta, hogy a faszerkezetek állapotára tekintettel az acélháló elhelyezése csak az ácsszerkezetek egyidejű részleges cseréjével oldható meg. Ez azonban költséges és bonyolult beavatkozás, amit az Önkormányzat már nem tud a felszámoló helyett felvállalni. 

2018. augusztus 6-án kelt végzésében a Vas Megyei Kormányhivatal elrendelte a korábbi határozatának végrehajtását, vagyis kötelezte a felszámolót az acélháló elhelyezésére. 

Az Önkormányzat a közterületen tartózkodók biztonságának érdekében ideiglenes korlátozó elemekkel (szalaggal, oszlopokkal) korlátozta az épület körüli járdák használatát. A 2018. évi Savaria Történelmi Karnevál idején fém kordon elemekkel gondoskodott az Önkormányzat a karneválozók biztonságáról. Az épület melletti járda jelenleg is le van zárva a gyalogos forgalom elől, 4 db fixen beépített korláttal, közöttük terelőszalaggal. 

Az Önkormányzat a további lépésekről, megtett intézkedésekről a fentieken túl információval nem rendelkezik, az ügyben az illetékes eljáró hatóság a Vas Megyei Kormányhivatal.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a tájékoztatást tudomásul venni szíveskedjék.  
6.

Tisztelt Közgyűlés!
A Nyitra Utcai Általános Iskoláért Alapítvány működteti a Nyitra Utcai Általános Iskolában a Cromrobot szakkört. A szakkör tagjai az eddigiekben is szép sikereket értek el. Már két alkalommal indulhattak a Word Robot Olympiad Világbajnokságon, és 2017. évben Open kategóriában 12. helyezéssel tértek vissza a Costa Rica-i versenyről. 2018. évben Robotfoci kategóriában indulhattak az ezúttal Thaiföldön 2018. november 16-18. között megrendezett versenyen. A klubvezető 2018. november 8. napján levélben tájékoztatott, hogy a kiutazás költsége a 2.300 ezer forintot is eléri.  A magyar szervező finanszírozza a regisztrációs költséget, pályázatot adtak be a Nemzeti Tehetség Programban, valamint több gazdasági társaság is szponzorálja kiutazásukat, azonban nyertes pályázat esetén is további 400 ezer forintra van szükségük ahhoz, hogy kiutazhassanak. Kérésüket saját keretemből 200 ezer forint összeggel támogatnám.

Tekintettel arra, hogy az önkormányzati forrásátadásról szóló 47/2013.(XII.4.) önkormányzati rendelet 1.§ (5) bekezdése értelmében alapítványok részére a költségvetési rendeletben nevesített támogatásukon túl pénzeszközt átadni kizárólag a Közgyűlés döntése alapján lehet, kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

7.

Tisztelt Közgyűlés!
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 289/2018. (X.25.) Kgy. számú határozatában a köznevelési intézményekben történt, közétkeztetéssel összefüggésbe hozott megbetegedések tárgyában vizsgálóbizottság (a továbbiakban: Közétkeztetést Vizsgáló Bizottság) felállításáról döntött. A Közgyűlés a Közétkeztetést Vizsgáló Bizottság tagjául Dr. Kecskés László városi képviselőt, valamint Dr. Nemény András városi képviselőt kérte fel.

A Közétkeztetést Vizsgáló Bizottság 2018. november 7-én tartotta alakuló ülését, amelyen elfogadta a munkarendjét és meghatározta a következő bizottsági ülés napirendjeit az alábbiak szerint:

1. A közétkeztetést biztosító szolgáltató, valamint a megbetegedések tárgyában vizsgálatot folytató hatóságok képviselőinek meghallgatása;

2. A szolgáltató szerződésben vállalt fejlesztési kötelezettségéről készített tájékoztató megtárgyalása.

A Közétkeztetést Vizsgáló Bizottság a november 27-i ülésén megismerte a kérdéssel összefüggő dokumentumokat, tájékoztatást kért az ügyet vizsgáló szervektől és a szolgáltatást végző ELAMEN Zrt-től, továbbá személyesen hallgatta meg az érintetteket:

· a Vas Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztályának Főosztályvezetőjét, Dr. Stániz Éva Megyei Tisztifőorvos Asszonyt,

· a Vas Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Földhivatali Főosztályának Főosztályvezetőjét, Horváthné Dr. Sélley Erzsébet Főállatorvos Asszonyt,

· valamint az ELAMEN Kereskedelmi és Vendéglátó Zrt. menedzsmentének képviselőit, Kérfalusi Attila Elnök-vezérigazgató Urat, Tesszner Zsolt Élelmiszerbiztonsági Vezető Urat, továbbá Rózsás Anikó Területi Vezető Asszonyt.

A Közétkeztetést Vizsgáló Bizottság egyöntetűen arra a megállapításra jutott, hogy az étkeztetést biztosító ELAMEN Zrt. a tőle elvárható maximális gondossággal járt el a közétkeztetés, főzés és tálalás tekintetében. A legrészletesebb élelmiszerbiztonsági és népegészségügyi vizsgálatok sem mutatattak ki az élelmiszerekben, illetőleg a tároló konyhafelületeken kórokozót. A vizsgálatok során egyértelműen igazolódott, hogy calici vírus fertőzésről van szó. A calici vírus nem tenyészthető, nehezen kimutatható. A vírus a tömeges széklet vizsgálatokból 3 konyhai dolgozónál volt azonosítható, akik egy tálalókonyhán dolgoztak, ugyanakkor ez nem magyarázza a többi tálaló konyhánál előforduló fertőzéseket. A Közétkeztetést Vizsgáló Bizottság arra a következtetésre jutott, hogy a fertőzés a főzőkonyháról indulhatott ki, azonban a főzőkonyhán dolgozók székletmintájából a vírus nem volt kimutatható.

A szakemberek meghallgatása alapján egyértelműen látszik, hogy a hasonló fertőzésnek a kialakulását tökéletesen kizárni nem lehet, de a fokozott személyi higiénia elsősorban a kézhigiénia, valamint a hatástalannak bizonyult tisztító - és fertőtlenítőszeres kézmosószer hatékonyra való cserélése nagymértékben csökkentheti a hasonló calicis megbetegedések kialakulását. 

A Közétkeztetést Vizsgáló Bizottság a megelőzés érdekében – fentieket figyelembe véve - az alábbi intézkedésekre tett javaslatot:

1. A közétkeztetés folyamata során alkalmazott tisztító és fertőtlenítőszerek hatékonyabbra történő cseréje szükséges (a szolgáltató részéről ez megtörtént).

2. A Közétkeztetést Vizsgáló Bizottság felhívja az étkezésben közreműködők figyelmét a személyi higiéniai, ezen belül is kiemelten a kézhigiéniai előírások betartására.

3. A Közétkeztetést Vizsgáló Bizottság javasolja a Közgyűlésnek, hogy kérje fel a polgármestert a hányással, hasmenéssel járó megbetegedésekről szóló információáramlás szabályozott rendjének kidolgozására az érintett szervezetek (intézmények, szolgáltatók, hatóságok) között a hatékonyabb megelőzés érdekében. 
4. A Közétkeztetést Vizsgáló Bizottság a szolgáltató által ismertetett fejlesztés koncepcióját és a rezsikulcs emelését támogathatónak tartja, ezért az étkeztetési feltételek fejlesztésével összefüggésben javasolja a Közgyűlésnek, kérje fel a polgármestert, hogy a szolgáltatóval közösen 2019. január 31. napjáig dolgozzon ki részletes fejlesztési tervet, és ehhez kapcsolódóan a közétkeztetés megfelelő színvonalú fenntartásához szükséges intézkedési tervet, majd ezt terjessze a Közgyűlés elé.
Kérem a Tiszttelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

8.

Tisztelt Közgyűlés!
A Polgármesteri Hivatal zavartalan ügyfélfogadását és a belső hivatali ügyintézést folyamatosan biztosítani kell, amely ma már az informatikai rendszerek zavartalan üzemeltetése mellett nem megvalósítható. A folyamatos működés érdekében a szakterületi alkalmazások, informatikai eszközparkok, licencek teljes körű szakmai felügyeletét nem csak belső üzemeltetői szinten, hanem a külső partnerek bevonásával az elmúlt évtizedekben naprakészen végeztük. Az egyes rendszerek külső fejlesztői támogatása és a kapcsolódó licencek elengedhetetlenül szükségesek a folyamatos fenntartáshoz, ezért az ehhez kapcsolódó szerződések megkötését is némely esetben el kell végeznünk a következő év költségvetésének elfogadása előtt az átmeneti gazdálkodás figyelembevételével. A Polgármesteri Hivatal 2019. évi zavartalan működtetése szempontjából kiemelt fontosságú a közigazgatási szakrendszerek rendszertámogatásának és jogszabálykövetésének biztosítása, a hozzá kapcsolódó licencek megújításával egyidejűleg, továbbá biztosítani kell Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése által elfogadott városi térfigyelő kamerarendszer üzemeltetését és karbantartását is.

Az előzőekben említett üzemeltetési feladatok az elektronikus levelező rendszert, a közgyűlési- bizottsági rendszert, városüzemeltetési rendszert, térinformatikai rendszert, szociális rendszert, önkormányzati támogatások rendszerét, ingatlanvagyon-katasztert, tematikus térképkezelő rendszert, ügyfélszolgálati rendszert, önkormányzati azonosító jel kezelést, egyéb nyilvántartó rendszereket, ügyirat kezelési rendszert, GDPR megfelelést támogató alkalmazást érinti. Ezúton is szeretném tájékoztatni Képviselő társaimat, hogy az előzőekben felsorolt alkalmazások üzemeltetéséhez szükséges költségvetési fedezetet az elmúlt évek során minden esetben biztosította a Közgyűlés.

Az előterjesztésben összefoglaltak tükrében kérem a Közgyűlés támogatását, hogy a Polgármesteri Hivatal zavartalan ügyfélfogadása és a belső hivatali ügyintézés érdekében a fentiekben felsorolt közigazgatási szakrendszerek folyamatos üzemeltetéséhez a szükséges szerződéseket megkössük 2020. március 31-ig.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

9.

Tisztelt Közgyűlés!
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a TOP-6.2.1-15 kódszámú, „Családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztése” című pályázati felhívás keretében pályázatot nyújtott be az “Óvodák fejlesztése Szombathelyen” címmel. A TOP.6.2.1-15-SH1-2016-00002 azonosítószámú pályázatból megvalósuló fejlesztések között szerepel többek között az Aréna Óvoda, a Benczúr Óvoda, a Szivárvány Óvoda és a Mesevár Óvoda fejlesztése.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közbeszerzési Bíráló Bizottsága 19/2018. (III. 9.) sz. Közbeszerzési Bíráló Bizottsági Határozatában foglalatak alapján a tárgyi projekt keretében a kivitelező kiválasztására első körben kiírt közbeszerzési eljárás két részajánlati kör esetében (Gazdag Erzsi Óvoda és Vadvirág Óvoda) eredményesen, illetve a további részajánlati körök (Aréna Óvoda, a Benczúr Óvoda, a Szivárvány Óvoda Mesevár Óvoda) vonatkozásában eredménytelenül zárult.

A műszaki tartalom csökkentését követően új közbeszerzési eljárás került kíírásra, mely jelenleg is folyamatban van. A benyújtott legkedvezőbb érvényes ajánlatok áttekintését követően megállapítottuk, hogy a közbeszerzési eljárás eredményes lezárásához saját forrás bevonása szükséges.

Támogatási szerződés szerint építési soron rendelkezésre álló fedezet, tartalékkerettel együtt nettó 364 147 661 Ft. A részajánlati körök alapján a benyújtott legkedvezőbb érvényes ajánlatok összértéke nettó 377 564 796 Ft.

Fentiek alapján a közbeszerzési eljárás eredményes lezárásához, vállalkozási szerződések haladéktalan aláírásához és a pályázatban foglaltak megvalósításához az Önkormányzat részéről nettó 13 417 135 Ft + Áfa, azaz bruttó 17 039 762 Ft saját forrás megelőlegezése szükséges. Javaslom, hogy az Önkormányzat által megelőlegezett összeget – támogatási dokumentumok és az ITP módosítását követően - a TOP-6.3.3-15-SH1-2016-00001 kódszámú „Szombathely bel- és csapadékvíz védelmi rendszerének fejlesztése” című projektben keletkezett, fel nem használt pályázati támogatás (nettó 51.645.211 Ft) terhére csoportosítsuk át.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.
Szombathely, 2018. november „     „










/:Dr. Puskás Tivadar:/
I.

Határozati javaslat

…./2018. (XII. 10.) Kgy. sz. határozat
A Közgyűlés a köztisztviselők, cégvezetők és intézményvezetők választási kampányokban való részvételével kapcsolatban meghozott 278/2018. (X.25.) Kgy. sz. határozat határidejét 2019. február 28. napjára módosítja. 

Felelősök:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Koczka Tibor alpolgármester



Illés Károly alpolgármester

Molnár Miklós alpolgármester

Dr. Károlyi Ákos jegyző

(A végrehajtás előkészítéséért felelős:

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője)

Határidő:
2019. február 28.
II.

Határozati javaslat

…./2018. (XII. 10.) Kgy. sz. határozat
A Közgyűlés hozzájárul a 270/2018. (X.25.) Kgy. sz. határozat 3. pontja határidejének a szükséges adatok beérkezését követő Közgyűlésre történő módosításához.

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester
Dr. Károlyi Ákos jegyző



(A végrehajtás előkészítéséért: 

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője)

Határidő:
azonnal
III.

Határozati javaslat

…./2018. (XII. 10.) Kgy. sz. határozat
A Közgyűlés Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező szombathelyi 2260/1 hrsz.-ú ingatlan megnevezését „beépítetlen terület”-ről „közpark” megnevezésre változtatja.

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester

                     
Illés Károly alpolgármester

Dr. Károlyi Ákos jegyző


(A végrehajtásért:

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:     azonnal
IV.

Határozati javaslat

…./2018. (XII. 10.) Kgy. sz. határozat
1./
A Közgyűlés „A helyi identitás és kohézió erősítése Szombathelyen” című projektről a melléklet szerinti tájékoztatást tudomásul vette.

2./ 
A Közgyűlés a Savaria Városfejlesztési Nonprofit Kft. alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:  

· 3./ A társaság célja, feladata, jogállása

3.1. pont az alábbi rendelkezéssel egészül ki: 

A 2011. évi CLXXXIX. törvény 6. §-ában írtak alapján, a társaság feladata továbbá a közösségfejlesztéssel kapcsolatos projektek menedzselése.
· 4./ pontban a társaság tevékenységi köre az alábbival egészül ki: 

M.n.s. egyéb közösségi, társadalmi tevékenység
3./ 
A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására. 
Felelős: 

Dr. Puskás Tivadar, polgármester




Illés Károly, alpolgármester




Molnár Miklós alpolgármester 




Dr. Károlyi Ákos, jegyző




(A végrehajtás előkészítéséért:




Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője 




Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési Kabinet vezetője




dr. Ajkay Adrián, a Savaria Városfejlesztési Nonprofit Kft. ügyvezetője




Parais István, az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ igazgatója)

Határidő: 

1. azonnal




2. azonnal




3. 2018. december 31.
V.
Határozati javaslat

…./2018. (XII. 10.) Kgy. sz. határozat
A Közgyűlés a szombathelyi 6224 hrsz-ú, Mártírok tere 4. szám alatti volt Savaria Szállóval kapcsolatos tájékoztatást tudomásul veszi. 
Felelős:  
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző

   

(A végrehajtásért felelős:

   

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:
azonnal
VI.

Határozati javaslat

…./2018. (XII. 10.) Kgy. sz. határozat
1. A Közgyűlés az önkormányzati forrásátadásról szóló 47/2013.(XII.4.) önkormányzati rendelet 1. § (5) bekezdése alapján hozzájárul ahhoz, hogy a Nyitra Utcai Általános Iskoláért Alapítvány kérelme – a Cromrobot szakkör tagjai kiutazásának támogatása a 2018. november 16-18. között megrendezett Word Robot Olympiad Világbajnokságra - az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 3/2018. (II.21.) önkormányzati rendelet 13. számú mellékletében található „Polgármesteri keret” tételsor terhére 200.000,- forint összegű támogatásban részesüljön.
2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.
Felelős:   Dr. Puskás Tivadar polgármester
                 Molnár Miklós alpolgármester

                 Dr. Károlyi Ákos jegyző

                 (A végrehajtás előkészítéséért:

             Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője;

                 Dr. Telek Miklós, a Polgármesteri Kabinet vezetője;

                 Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője)


Határidő:
 azonnal (1. pont vonatkozásában)


 2018. december 31. (2. pont vonatkozásában)
VII.

Határozati javaslat

…./2018. (XII. 10.) Kgy. sz. határozat
1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a közétkeztetést vizsgáló munkabizottság tevékenységéről szóló tájékoztatót megtárgyalta, és az abban foglaltakat tudomásul veszi.

2. A Közgyűlés a Közétkeztetést Vizsgáló Bizottság javaslata alapján az alábbi intézkedéseket fogalmazza meg:

a) a szolgáltató fordítson kiemelt figyelmet a közétkeztetés folyamata során alkalmazott tisztító és fertőtlenítőszerek hatékonyságára, amennyiben indokolt, azok hatékonyabbra történő cseréjére. 
b) az étkezésben közreműködők fokozott figyelemmel legyenek a személyi higiénia, ezen belül is kiemelten a kézhigiéniai előírások betartására.

c) a Közgyűlés felkéri a polgármestert az információáramlás szabályozott rendjének kidolgozására az érintett szervezetek (intézmények, szolgáltatók, hatóságok) között a hatékonyabb megelőzés érdekében. 

3. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a szolgáltatóval közösen 2019. január 31. napjáig dolgozzon ki részletes fejlesztési tervet, és ehhez kapcsolódóan a közétkeztetés megfelelő színvonalú fenntartásához szükséges intézkedési tervet, és ezt terjessze a Közgyűlés elé.
Felelős:    
Dr. Puskás Tivadar polgármester


    
Koczka Tibor alpolgármester


Illés Károly alpolgármester



Molnár Miklós alpolgármester 



Dr. Károlyi Ákos jegyző

                 
/a végrehajtás előkészítéséért: 

                   
dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője
Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője/
Határidő:      azonnal /1. pont vonatkozásában /

folyamatosan a szolgáltatás során /a 2. a) és 2. b) pontok vonatkozásában/


2019. január 31. /a 2/c) és 3. pontok vonatkozásában/
VIII.

Határozati javaslat

…./2018. (XII. 10.) Kgy. sz. határozat
1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése az előterjesztésben foglaltak alapján egyetért azzal, hogy a Polgármesteri Hivatal zavartalan ügyfélfogadása és a belső hivatali ügyintézés érdekében a felsorolt közigazgatási szakrendszerek folyamatos üzemeltetéséhez a szükséges szerződéseket 2020. március 31-ig megkösse.
2. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a Polgármestert, hogy a versenyeztetési eljárásokat folytassa le és a 2019. évi költségvetés tervezése során vegye figyelembe.
Felelős:

Dr. Puskás Tivadar, polgármester



Illés Károly, alpolgármester



Molnár Miklós, alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos, jegyző

(a végrehajtás előkészítéséért: 

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője

Keringer Zsolt, az Informatikai, Minőségügyi és Gondnoksági Kabinet vezetője)

Határidő:
2018. december 31.
IX.

Határozati javaslat

…./2018. (XII. 10.) Kgy. sz. határozat
1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja a TOP.6.2.1-15-SH1-2016-00002 azonosítószámú Óvodák fejlesztése Szombathelyen” című pályázatban foglaltak megvalósítását, ezért az Aréna Óvoda, a Benczúr Óvoda, a Szivárvány Óvoda és a Mesevár Óvoda kivitelezési munkáinak megvalósításához bruttó 17 039 762 Ft forrást előlegez meg.

2. A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy az 1. pontban megjelölt összeget a TOP-6.3.3-15-SH1-2016-00001 kódszámú „Szombathely bel- és csapadékvíz védelmi rendszerének fejlesztése” című projektben keletkezett, fel nem használt pályázati támogatás terhére csoportosítsa át és az ehhez szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős:

Dr. Puskás Tivadar polgármester



Molnár Miklós alpolgármester



Illés Károly alpolgármester

Dr. Károlyi Ákos jegyző 

(A végrehajtásért felelős: 

Lakézi Gábor a Városüzemeltetési Osztály vezetője

Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési Kabinet vezetője

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője)

Határidő:
azonnal
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