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Szombathely Megyei Jogú Város

Polgármestere
Az előterjesztést megtárgyalta:
· a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság,
· a Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

A rendelet tervezetet törvényességi szempontból megvizsgáltam:


/: Dr. Károlyi Ákos :/


jegyző


SÜRGŐSSÉGI INDÍTVÁNY
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének

2019. március 13-i ülésére

Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendeletének megalkotására

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 25. §-a tartalmazza az átmeneti időszak gazdálkodásának szabályait az alábbiak szerint: 

„25. § (1) Ha a költségvetési rendeletet a képviselő-testület a költségvetési évben legkésőbb március 15-ig nem fogadta el, az átmeneti gazdálkodásról rendeletet alkot, amelyben felhatalmazást ad, hogy a helyi önkormányzat és költségvetési szervei a bevételeiket folytatólagosan beszedhessék, kiadásaikat teljesítsék.”

Az önkormányzat 2019. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló 22/2018. (XII.19.) önkormányzati rendelet formálisan ugyan hatályban van, azonban a január – február időszakra jóváhagyott összegek nagy része teljesítésre került, a szabályozás pedig nem terjed ki az intézmények, a gazdasági társaságok és egyéb önkormányzati feladatok (pl.: kommunális feladatok, szociális segélyezés stb.) március hónaptól történő finanszírozására. Mindez azt jelenti, hogy – amennyiben a közgyűlés nem alkotja meg az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendeletét - a működőképesség fenntartása érdekében új átmeneti gazdálkodási rendeletet szükséges alkotni.
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) 17. §-a értelmében a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati rendelet esetén a képviselő-testületet tájékoztatni kell. E költségvetési rendelet-tervezet esetében is elkészítettük a hatásvizsgálatot. A tervezet társadalmi, gazdasági és költségvetési hatásait a költségvetési rendelet tervezethez fűzött indokolás tartalmazza. Környezeti és egészségi következményekkel nem kell számolni. Az adminisztratív terhek nem nőnek. A rendelet-tervezet megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit pedig az Áht., a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, és egyéb jogszabályi előírások szabályozzák. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.  A Jat. 18. §-a alapján a rendelet-tervezethez csatoltan elkészítettük az indokolást is. 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy amennyiben az Önkormányzat 2019. évi költségvetése ezen az ülésen nem kerül megalkotásra, úgy az SZMSZ 14.§-ára figyelemmel - a fentiekben kifejtett indokok miatt – az indítványt az SZMSZ 36.§-ában foglaltaknak megfelelően utolsó napirendi pontként napirendre tűzni szíveskedjék. 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, a rendelet-tervezetet megtárgyalni és a rendeletet megalkotni szíveskedjék!
Szombathely, 2019. március „       ” 

                                                                                    /: Dr. Puskás Tivadar :/
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