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Szombathely Megyei Jogú Város

Polgármestere
A határozati javaslatokat törvényességi szempontból megvizsgáltam:


/: Dr. Károlyi Ákos :/


jegyző


ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése

2019. február 28-i ülésére

KIEGÉSZÍTŐ BESZÁMOLÓ

az előző Közgyűlés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről és a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Tisztelt Közgyűlés!
Február 15-én a Haladás Sportkomplexum Fejlesztő Nonprofit Kft. Felügyelő bizottsági ülésén vett részt Illés Károly alpolgármester úr.
Február 19-én az EPCOS Elektronikai Alkatrész Kft. egykori telephelyén megvalósuló fejlesztés kapcsán tartottunk helyszíni bejárást Illés Károly alpolgármester úrral és Sátory Károly körzeti képviselővel.
A kékfestés hagyománya felkerült az emberiség szellemi kulturális örökségének reprezentatív listájára. Az erről szóló UNESCO dokumentumot a pápai Gróf Esterházy Károly Múzeumban vettem át, majd átadtam azt Szakács Gábornak, a Népművészet Ifjú Mesterének, a Szombathelyi Kékfestő Műhely vezetőjének.
Február 20-án Veszprémben az ELENA program kapcsán tartott egyeztető megbeszélésen vettem részt Illés Károly alpolgármester úrral. 
Február 21-én Kovács Vince úrral, a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnökével folytattam egyeztető megbeszélést építményadó csökkentésének kezdeményezése tárgyában.

Délután a fejlesztés alatt álló Sportligetben tartottunk helyszínbejárást Illés Károly alpolgármester úrral és Dr. Kecskés László körzeti képviselővel.
A VASIVÍZ Zrt. Igazgatósági és Felügyelő bizottsági ülésén, majd a Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tanács ülésén vett részt Illés Károly alpolgármester úr.

Február 22-én a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat éves szakmai tanácskozásán vettem részt.

Február 23-án az Aréna Savariaban rendezett kosárlabda világbajnoki selejtező mérkőzést beharangozó sajtótájékoztatóján vettem részt, majd a Mátyás király emlékév zárórendezvény keretében tartottam köszöntő beszédet és bemutattuk Döme Zsuzsa "Mátyás mindörökké" című kötetét is.
Február 25-én a kommunizmus áldozatainak emléknapja alkalmából koszorút helyeztünk el az egykori ÁVH épülete falán található emléktáblánál Illés Károly alpolgármester, Koczka Tibor alpolgármester és Kántás Zoltán képviselő úrral.

A Gazdasági és Városstratégiai Bizottság ülésén vett részt Illés Károly alpolgármester úr és Koczka Tibor alpolgármester úr.
A Mesebolt Bábszínház Igazgatói Pályázatát Véleményező Szakmai Bizottság ülésén levezető elnökként volt jelen Koczka Tibor alpolgármester úr.
Február 26-án az Érdekegyeztető Tanács, majd a SZKÉT ülésén vettem részt a Városházán.
A Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága ülésén vett részt Illés Károly alpolgármester úr és Koczka Tibor alpolgármester úr.
A Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és Közrendvédelmi Bizottság ülésén részt vett Koczka Tibor alpolgármester úr.

1.

Tisztelt Közgyűlés!
A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (Kttv.) 225/C. §. (1)-(5) bekezdései rendelkeznek a polgármester szabadságának igénybevételéről.

A törvény kimondja, hogy a polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28. napjáig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését, illetve azt, hogy a szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell a polgármester részére kiadni, valamint a polgármester által igénybe venni és az igénybevételről a képviselő-testületet a következő ülésen tájékoztatnia kell.

A 2018. évben ki nem adott és ki nem vett szabadságnapokat figyelembe véve megállapítható, hogy a polgármester 2019. szeptember 30. napjáig 146 szabadságra jogosult. 

A fentiekre tekintettel a polgármester 2019. évben felhasználható szabadságát az alábbi ütemezéssel tervezi igénybe venni. 

2019. január 2-5. (4 nap)

2019. január 14-31. (14 nap)

2019. február 4-22. (15 nap)

2019. március 4-22. (14 nap)

2019. április 1-12. (10 nap)

2019. április 23-26. (4 nap)

2019. április 29-május 3. (4 nap)

2019. május 13-31. (15 nap)

2019. június 3-7. (5 nap)

2019. június 11-29. (14 nap)

2019. július 8-31. (18 nap)

2019. augusztus 1-16. (13 nap)

2019. szeptember 2-23. (16 nap)

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatban foglaltakat jóváhagyni szíveskedjék.

2.

Tisztelt Közgyűlés!
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és az ÉNYKK Északnyugat-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. között érvényben lévő közszolgáltatási szerződés 3. c) pontja alapján a szerződő felek megvizsgálják a város tömegközlekedésében részt vevő autóbuszokon a menet közben kibocsátott szennyezőanyagok folyamatos mérésének lehetőségét.

A Közgyűlés 309/2018. (XII.10.) Kgy. sz. határozata alapján a szolgáltató a mérési lehetőségekkel kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adta:

„A káros anyag kibocsátásának maximális mértékét 1992 óta nemzetközileg szabályozzák. A meghatározott értékeket az adott időszak műszaki, technikai fejlettségét figyelembe véve adták meg, amelyek az EURO I. – EURO VI. környezetvédelmi normákban rögzültek.  A 2005. januártól bevezetett EURO IV. normák teljesítéséhez már elengedhetetlenné vált a részecskeszűrő alkalmazása, ez a technológia a koromkibocsátás esetében nagymértékű csökkenést eredményezett.
 A kibocsátási határértékek ellenőrzésére az 5/1990 KöHÉM rendelet 5. számú melléklet 1.0.5.6. pontja szerinti füstölésmérő diagnosztikai berendezés Társaságunk rendelkezésére áll.Az előírt emisszió értékek folyamatos betartását az alkalmazott karbantartási és javítási technológiánk biztosítja. A kibocsátott káros-anyag mértéke az autóbuszok éves műszaki felülvizsgálatánál hatóságilag is ellenőrzésre kerül, és kizárólag csak a határértékek alatt teljesítők kapnak műszaki alkalmasságot. Az alkalmazott mérőberendezések fixen telepített eszközök, technológiájuk ennek megfelelően került meghatározásra.
 
A változó üzemi körülmények közti mobil mérések ugyan léteznek, de azok nem hatóságilag elfogadott és alkalmazott rendszerek, hanem elsősorban elemzéseket, kutatásokat támogató alkalmazások. Autóbuszok esetében idehaza az alábbi mérési technológiák ismertek:
 
Mobil emisszió mérési módszerek
/PEMS (Portable emissions measurement System) /
a)      Típus jóváhagyási és un. összehasonlítási vizsgálat 

-          a mérési módszer azonos (kalibrálási feltételek meghatározottak),
-          a tüzelőanyag összetétel szabványban rögzített,
-          a motor üzemi jellemzői meghatározottak (hőmérsékletek,nyomások),
-          az adott motor alkatrészei meghatározottak.
Haszonjármű (tehergépkocsi, autóbusz) méretekhez - a járművek típusbizonyítványában feltűntetett gázkomponensekre, részecskére - a berendezés értéke 80-100 millió Ft, bérletben használják, bérleti díja egy-egy ciklusra 10-12 millió Ft, melyhez a szakértő kezelőszemélyzet 100-120 eFt/nap. A 10-12 millió Ft/ciklus bérleti díja egy hetes igénybevételre vonatkozik, melyet a műszer együttes magas értéke, annak át- és visszavételi procedúrája, a mérés járművön történő előkészítésének, a fel- és leszerelésének időigénye tesz reálissá.
A nevezett egy hetes ciklus alatt - kellő jármű oldali előzetes előkészítés esetén - 3-4 db autóbusz mérésére lenne várhatóan lehetőség,
b)      Fő komponensekre korlátozott mérés (összehasonlító PEMS mérés)

Részecske tömegáram, NO, CO, CO2 dokumentált mérése 
-          jellemző, kiválasztott üzemi körülmények (csúcsidőszak, útvonal, terhelés) között, műterhelt autóbuszon,
-          összehasonlító mérés, mely nem a típusbizonyítványnak való megfelelést minősítené, hanem járműállapot-, konstrukció összehasonlításra adna lehetőséget,  

-          4-5 mérési ciklus egy napon belül 400-500 eFt várható költséggel,
-          megrendelés tisztázása esetén kb. egy hónap idő szükséges a mérés előkészítéséhez (műszerek kalibrálása, felkészülés, stb.).
Ezzel a mérési módszerrel napi egy autóbusz változó körülmények közti bevizsgálása a realitás.
 
Egyik mobil mérési rendszer sem alkalmas valós üzemi körülmények közti használatra, csak műterheléssel ellátott, imitált utas-kiszolgálási (fel- és leszállás) körülményeket modellező feltételek teremtve alkalmazható.
 
A fenti várható költségek tájékoztató jellegűek, amelyekhez még a helyben az előkészítéssel, a kivitelezéssel és járműpótlással kapcsolatos költségek hozzáadódnak.”

A fentiek alapján a káros anyag kibocsátással szemben joghatást kiváltó eredményt csak hatóságok által végzett mérések hozhatnak. Az egyéb mérések által kapott informatív jellegű adatok rendkívül magas költségvonzattal rendelkeznek, és csak tájékoztató jellegűek, amelyek nem javítják érdemben a közösségi autóbuszos közlekedés színvonalát, ezért nem javaslom a mérések elvégzését.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

3.

Tisztelt Közgyűlés!

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 354/2017. (XII.14.) Kgy. sz. határozatával elfogadta a „Szombathely Településképi Arculati Kézikönyve 2017” (a továbbiakban: TAK) című kézikönyvet. Egyben felkérte a polgármestert, hogy a TAK éves felülvizsgálatára, kiegészítésére, továbbdolgozására tegyen intézkedést.

A TAK elfogadása óta eltelt több mint egy év gyakorlati tapasztalatai alapján nem merült fel a TAK módosítására vonatkozó változtatási igény. A TAK elkészültét követően, a benne foglalt megalapozó részekre figyelemmel a Közgyűlés megalkotta a településkép védelméről szóló 26/2017. (XII.20.) önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: Rendelet) is. Jelenleg Szombathely Megyei Jogú Város Helyi Építési Szabályzatáról, valamint Szabályozási Tervének jóváhagyásáról szóló 30/2006. (IX.7.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: HÉSZ) átfogó felülvizsgálata van folyamatban. A TAK, a Rendelet és a HÉSZ együttesen biztosítják a településképi követelmények és a városfejlesztési célok érvényre juttatását, ezért nem teszek javaslatot a TAK módosítására. 
4.

Tisztelt Közgyűlés!
Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a DeustoTech, a Deusto Egyetem kutatóintézete, a „HandyWalk - városi terek jobb elérhetősége és megismerése a Galileo és a közösségi együttműködés segítségével” című H2020 projektjavaslat koordinátora, felkérte a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeumot, hogy legyen tagja a projektjavaslatot benyújtó konzorciumnak.

A múzeum feladata lenne, hogy segítse a projektet a fogyatékkal élők bevonásával az új helyfüggő szolgáltatás megvalósítása során, teret és tartalmat biztosítson a projekt megvalósításához.

A múzeum feladata továbbá a fogyatékkal élőknek a tervezésbe és tesztelésbe történő bevonása mellett, a kapcsolódó esemény rendezése, illetve az alkalmazás számára helyi tartalom biztosítása a kulturális és épített örökségről, a természeti értékekről.

A múzeum oldalán felmerülő költségeket 100 százalékban finanszírozza a pályázat, mert a múzeum non-profit szervezet. A pályázat a felmerült közvetlen költségek (munkabér, utazás, rendezvények szervezése) felett automatikusan biztosít plusz 25 százalék ún. indirekt költséget a pályázók számára.

A múzeum feladatai:

· a két tesztelési szakasz mindegyikében az alábbi feladatokat kell megvalósítani:

· az alkalmazás(ok) első verziójának tesztelése egy a múzeum által megszervezett és bevont érintett felhasználói kör segítségével,

· az alkalmazás marketingje, kommunikációja Szombathelyen, az alkalmazás bevezetéséhez kapcsolódó nyitórendezvény megszervezése,

· rendezvény szervezése, amelyen a tesztelésbe bevont felhasználók visszajelzéseket, javaslatokat adhatnak az alkalmazással kapcsolatban,

· tesztelési szakaszok utáni zárórendezvények megszervezése.

· az alkalmazás számára tartalom biztosítása a kulturális, épített örökségről és a természeti értékekről Szombathely területén,

· a projekt találkozókon történő részt vétel, együttműködés a projektpartnerekkel, a követelmények meghatározásában és a tesztelésben.

A múzeum részvétele a projektben lehetőséget biztosít az Önkormányzatnak arra, hogy a városba érkező fogyatékkal élők (gyengénlátók és mozgáskorlátozottak) számára új szolgáltatásokat nyújtson, és egy új okos város szolgáltatás valósuljon meg Szombathelyen.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.
5.

Tisztelt Közgyűlés!
Az önkormányzati forrásátadásról szóló 47/2013. (XII.4.) önkormányzati rendelet 1. § (5) bekezdése alapján alapítvány részére pénzeszközt átadni kizárólag a Közgyűlés döntése alapján lehet, a támogatáshoz a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság döntése mellett közgyűlési jóváhagyás is szükséges.

A Gazdasági és Városstratégiai Bizottság 2019. február 25-i ülésére a „Városfejlesztési alap - Képviselői keret” 2019. évi költségvetési rendelet tervezetében előirányzott forrás felhasználására alábbi tartalommal előterjesztés került benyújtásra, melyhez a Közgyűlés jóváhagyása szükséges. A Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, a 26/2019. (II.25.) GVB számú határozatával, Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetési rendeletének kihirdetésével egyidejűleg, a fedezet rendelkezésre állása esetén jóváhagyta.  

· Illés Károly alpolgármester úr – a költségvetésben biztosított „Városfejlesztési Alap-Képviselői keret” terhére – 100.000,- Ft biztosítását kéri az Oladi Általános Iskola Remény Alapítványa (9700 Szombathely, Simon J.  6.) részére, az Oladi Általános lskola új játszóterének megvalósítási költségeire.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság 26/2019. (II.25.) GVB számú határozatának figyelembe vételével az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2019. február „     „










/:Dr. Puskás Tivadar:/

I.

Határozati javaslat

…./2019. (II. 28.) Kgy. sz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a polgármester 2019. évi szabadságtervét jóváhagyja.
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester
(a végrehajtás előkészítéséért: 

dr. Telek Miklós, a Polgármesteri Kabinet vezetője)

Határidő:
azonnal              

II.

Határozati javaslat

…./2019. (II. 28.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés a város tömegközlekedésében részt vevő autóbuszokon a menet közben kibocsátott szennyezőanyagok folyamatos mérésének lehetőségéről szóló tájékoztatót tudomásul veszi. 
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Illés Károly alpolgármester



(A végrehajtás előkészítéséért:

Lakézi Gábor, Városüzemeltetési Osztályvezető)

Határidő: 
azonnal

III.

Határozati javaslat

…./2019. (II. 28.) Kgy. sz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a „Szombathely Településképi Arculati Kézikönyve 2017” felülvizsgálatára vonatkozó javaslatot megtárgyalta. Tekintettel arra, hogy a Településképi Arculati Kézikönyv, a településkép védelméről szóló 26/2017. (XII.20.) önkormányzati rendelet és Szombathely Megyei Jogú Város Helyi Építési Szabályzatáról, valamint Szabályozási Tervének jóváhagyásáról szóló 30/2006. (IX.7.) önkormányzati rendelet együttesen biztosítják a településképi követelmények és a városfejlesztési célok érvényre juttatását, ezért a Közgyűlés a Településképi Arculati Kézikönyvet nem módosítja. 

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Illés Károly alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző



(A végrehajtásért:



Lakézi Gábor a Városüzemeltetési Osztály vezetője, városi főépítész)

Határidő:
azonnal
IV.

Határozati javaslat

…./2019. (II. 28.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés egyetért azzal, hogy a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum tagja legyen a „HandyWalk - városi terek jobb elérhetősége és megismerése a Galileo és a közösségi együttműködés segítségével” című H2020 projektjavaslatot benyújtó konzorciumnak és részt vegyen a projektben.
Felelős:

Dr. Puskás Tivadar, polgármester



Illés Károly, alpolgármester



Koczka Tibor, alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos, jegyző


(a végrehajtás előkészítéséért: 

Csapláros Andrea, a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum igazgatója,

Keringer Zsolt, az Informatikai, Minőségügyi és Gondnoksági Kabinet vezetője)

 Határidő:
2019. március 5. (pályázat beadási határideje)
V.

Határozati javaslat

…./2019. (II. 28.) Kgy. sz. határozat
1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzati forrásátadásról szóló 47/2013. (XII.4.) önkormányzati rendelet 1. § (5) bekezdése szerint, a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság 26/2019. (II.25.) GVB számú határozata alapján a „Városfejlesztési alap - Képviselői keret” terhére Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetési rendeletének kihirdetésével egyidejűleg, a fedezet rendelkezésre állása esetén az alábbiak szerint nyújt támogatást.

· Illés Károly alpolgármester úr kérelme alapján jóváhagyja a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság 26/2019. (II.25.) GVB számú határozatát, és 100.000,- Ft-ot biztosít az Oladi Általános Iskola Remény Alapítványa (9700 Szombathely, Simon I.  6.) részére, az Oladi Általános lskola új játszóterének megvalósítási költségeire.

2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős:

Dr. Puskás Tivadar polgármester


  Dr. Károlyi Ákos jegyző 

(a végrehajtásért: 
Lakézi Gábor a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő: Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetési rendeletének kihirdetésének napja, a fedezet rendelkezésre állása esetén

VI.

Határozati javaslat

…./2019. (II. 28.) Kgy. sz. határozat
A Közgyűlés a két ülés közti időszak fontosabb eseményeiről és a polgármesteri hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős:         Dr. Puskás Tivadar polgármester

Határidő:       azonnal
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