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	SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS
	POLGÁRMESTERE

Az előterjesztést megtárgyalta:

· Oktatási és Szociális Bizottság
· Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

A rendelet tervezetet törvényességi szempontból megvizsgáltam:



	/: Dr. Károlyi Ákos :/
	jegyző

                                                                
E L Ő T E R J E S Z T É S

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2019. április havi rendes ülésére

Javaslat a lakáshoz jutás, a lakbérek és a lakbértámogatás, az önkormányzat által a lakásvásárláshoz és építéshez nyújtott támogatások szabályai megállapításáról szóló 36/2010. (XII.1.) önkormányzati rendelet módosítására


A Tisztelt Közgyűlés az önkormányzat 2019. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet tárgyalása során a 105/2019. (III.27.) Kgy. sz. határozatával támogatta az előterjesztésben felsorolt, a 2019. március 13. napján tárgyalt költségvetési rendelet-tervezethez fűzött 130 módosító indítványt. A Közgyűlés a 111/2019. (III.27.) Kgy. sz. határozatában felkérte a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy készítse elő és terjessze a Közgyűlés április havi ülésére a 2019. évi költségvetési rendeletben elhatározott feladatok végrehajtásához kapcsolódó önkormányzati rendeletek módosítását.
A  fenti módosító indítványok között meghatározásra került a „nem önkormányzati tulajdonú ingatlanok bérleti díj támogatásának növelése”, amely alapján a lakáshoz jutás, a lakbérek és a lakbértámogatás, az önkormányzat által a lakásvásárláshoz és építéshez nyújtott támogatások szabályai megállapításáról szóló 36/2010. (XII.1.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: rendelet) módosítását javasolom az alábbiak szerint:

·  bérleti díj támogatást igényelhet az, akinek a rendeletben meghatározott jogosultsági feltételek mellett a havi bérleti díja nem haladja meg az 1.500,-Ft/m2/hónap összeget.



Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) 2019. március 15-étől hatályos módosítása alapján önkormányzati rendeletnél megszűnt az a tilalom, hogy nem lehet módosítani a rendelet bevezető részét. Ennél a rendelet módosításnál így hatályosítani célszerű a rendelet felhatalmazó rendelkezéseinek, illetve a feladatkörnek az eredeti rendelet 2010-es elfogadásakor hatályos megjelöléseit a bevezető részében.
[bookmark: _GoBack]A fentiek szerinti módosító rendelet az előterjesztés 1. számú, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Rendelet a 2. számú mellékletét képezi. A Jat. 17. § (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. A Jat. 18. § (1) bekezdése alapján pedig a jogszabály tervezetéhez a jogszabály előkészítője indokolást csatol. Az előterjesztés 3-4. számú mellékletét képezi az előzetes hatásvizsgálat és az indokolás. 
Az egységes szerkezetbe foglalt rendelet-tervezet (2. számú melléklet) terjedelmére tekintettel csak elektronikus formában kerül kiküldésre. Elérhetősége: www.szombathely.hu/kozgyules/e-kozgyules/2019.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a rendeletet megalkotni szíveskedjék.


Szombathely, 2019. április „    ”




                                                                                                    /: Dr. Puskás Tivadar:/                                                 
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