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Szombathely Megyei Jogú Város

Polgármestere
Az előterjesztést megtárgyalta:

Gazdasági és Városstratégiai Bizottság
Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

Oktatási és Szociális Bizottság
A határozati javaslatot törvényességi szempontból megvizsgáltam:


/: Dr. Károlyi Ákos :/


jegyző


ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2019. április 30-i ülésére

Javaslat a Szombathely, Jászai Mari u. 4. (9146/9 hrsz) szám alatti ingatlan ingyenes használatba adására

A Tisztelt Közgyűlés 2019. márciusi ülésén tárgyalta a szombathelyi, 9146/9 hrsz-ú, Jászai M. u. 4. szám alatti „kivett Óvoda” megnevezésű ingatlan hasznosítására vonatkozó előterjesztést. Az 58/2019.(III.13.) Kgy. számú határozatával felkért, vizsgáljam meg, hogy vagyonkezelési szerződés keretében vagy más jogcímen indokolt az ingatlan használatát átadni. Felkért továbbá, hogy az ingatlan más célú hasznosításának vizsgálatát követően az előterjesztést ismételten terjesszem a közgyűlés elé.
Mint az a Tisztelt Közgyűlés előtt ismert a Miroslav Krleža Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium Jászai M. u. 4. szám alatti ingatlanra vonatkozóan fennálló ingyenes használati jogviszonya 2019. augusztus 31-én lejár, az ingatlan megüresedik.
A Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője írásban fordult Önkormányzatunkhoz az alábbi kéréssel:

2018. szeptember 1-től valamennyi köznevelési intézményben bevezetésre került az óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység, amelyet a szombathelyi járás területén kötelező jelleggel a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat köteles biztosítani. A 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 1. számú melléklete alapján a feladatot a köznevelési intézményben tanulói jogviszonnyal rendelkező 1000 gyermekre vetítve 1 fő óvodai és iskolai szociális segítő látja el. Az intézmény vonatkozásában ez 19 fős létszámbővítést tett szükségessé, amelyről a Közgyűlés 2018. szeptemberében hozott döntést. A munkavállalók felvétele megtörtént, azonban a munkavégzéshez szükséges optimális feltételek az intézmény egyetlen telephelyén sem biztosítottak.

 A tevékenység a család- és gyermekjóléti központ speciális szolgáltatása, azonban annak jelenlegi telephelyén, a Domonkos utca 5. szám alatt zsúfoltak az irodák, a fogadóhelyiségek száma nem elegendő az ügyfélforgalom zavartalan lebonyolítására. 

A fogadóhelyiségek és az épület környezetének adottságai nem biztosítják a központ másik speciális szolgáltatásának, a kapcsolattartási ügyeletnek a gyermekek életkori sajátosságaihoz és szükségleteihez igazodó, a munkavégzést elősegítő alapvető feltételeit sem. Kulcsár Lászlóné intézményvezető részletes szakmai indoklása az előterjesztés 1. számú melléklete. 

A Jászai Mari u. 4. szám alatti ingatlan minden szempontból alkalmas lenne a család- és gyermekjóléti központ valamennyi szolgáltatásának biztosítására. 

Tájékoztatom a T. Közgyűlést arról, hogy a Jászai M. u. 4. szám alatti ingatlan használatával kapcsolatban 2018. decemberében a Perintparti Szó-Fogadó Szombathelyi Waldorf Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti iskola is kérelmet nyújtott be önkormányzatunkhoz. 
Indoklásul előadták, hogy gyereklétszámuk folyamatosan nő, jelenleg kétszer annyi tanuló jár a Sorok utcai ingatlanba, mint beköltözésükkor, illetve intézményük egy teljes gimnáziumi tagozattal is bővült, ami 5 osztályt jelent. 
A Jászai M. utcai ingatlan 3-4 perces gyalogos távolságra helyezkedik el a Sorok utcai iskolaépülettől, így a bővülés mind a diákok, mind az iskola működtetése szempontjából ideális megoldást jelentene. 

A Waldorf iskola kerettantervében jelentős szerep jut a környezet gondozásának, a kertművelés tantárgyként szerepel, így az igényelt ingatlan kertjét, környezetét természetesen napi szinten gondoznák.

2019. januárjában tájékoztattam a Waldorf Iskola Intézményvezetőjét arról, hogy az ingatlant önkormányzatunk saját intézménye elhelyezésére kívánja fenntartani.
A Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti szolgálat vezetője Kulcsár Lászlóné levélben arról tájékoztatott, hogy március végén a Waldorf Iskola vezetősége a Jászai M. utcai ingatlan közös használatára vonatkozó kérelemmel kereste meg Központjukat.
 Az ingatlant bejárták és az intézményvezető asszony (Kulcsár Lászlóné) álláspontja szerint az épület alkalmas a két funkció: oktatási és gyermekvédelmi funkció együttes betöltésére. A funkciók megfelelő elkülönítésével az épület megosztható oly módon, hogy a tetőteret – mely az utcafrontról is elkülöníthetően megközelíthető – használná az iskola, a földszintet és az első emeletet pedig a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat. A földszinten fogadók, közösségi terek, az emeleten pedig az irodák működtetésére nyílna lehetőség. Az épülethez tartozó udvar méretét tekintve szintén alkalmas arra, hogy optimális megosztással mindkét szervezet számára elegendő teret biztosítson a működése körébe tartozó funkció ellátására.
A Waldorf iskola tájékoztatása szerint - a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központtal egyeztetve – az udvar kertművelésre alkalmas részére, és a tetőtérre tartanának igényt, melyben tantermeket alakítanának ki, illetve raktárnak (pl.: jelmezraktár) használnák. Időszakonként, előzetes egyeztetéssel a tornatermet is igénybe vennék.
A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban Nvtv.) 11. § (13) bekezdése rögzíti, hogy nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása, a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátása, valamint e feladatok ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítása céljából az ahhoz szükséges mértékben hasznosítható, valamint adható vagyonkezelésbe. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 3/A. §-nak (1) bekezdése alapján közfeladatnak minősül a jogszabályban meghatározott állami vagy önkormányzati feladat.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 13. § (1) bekezdés 8. pontjában a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok közé sorolja a gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások biztosítását. 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC tv. 2.§ (1) bekezdésében foglaltak szerint a magyar állam közszolgálati feladata az alaptörvényben foglalt nevelés-oktatáshoz való jog biztosítása.
Az Nvtv 11. § (10) bekezdése szerint a nemzeti vagyon hasznosítására vonatkozó szerződés csak természetes személlyel vagy átlátható szervezettel köthető. A Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat, valamint a Perintparti Szó-Fogadó Szombathelyi Waldorf Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti iskola a  Nvtv 3. § (1) bekezdés 1. pont a) pontja alapján átlátható szervezetnek minősül. 

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról szóló 40/2014.(XII.23.) számú rendelet 11.§ a.) pontjában foglaltak szerint önkormányzati vagyon tulajdonjogát ingyenesen átruházni vagy 3 éves időtartamot meghaladó ingyenes használatot engedélyezni a Közgyűlés jogosult.

A gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások ,– mint helyi önkormányzati közfeladatok – illetve az oktatási feltételek – mint állami közszolgálati feladatok - hatékony biztosítása érdekében javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a 9146/9 hrsz-ú, Szombathely, Jászai Mari u. 4. szám alatti 4653 m2 (amelyből a felépítmény területe 1336 m2) alapterületű ingatlant 2019. szeptember 1. napjától terjedő határozatlan időtartamra adja a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat és a Perintparti Szó-Fogadó Szombathelyi Waldorf Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti iskola ingyenes használatába.  Az ingatlan tetőtere és az udvar egy – a használók által közösen megjelölt része - a Waldorf iskola kizárólagos használatába kerül. A használók részletes helyiséghasználati igényét az ingatlanra vonatkozóan létrejövő ingyenes használati megállapodás melléklete fogja tartalmazni.
Szombathely, 2019. április 17.


/: Dr. Puskás Tivadar :/

Határozati javaslat
…../2019. (IV. 30.) Kgy. sz. határozat
A Közgyűlés a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. §-a, valamint Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról szóló 40/2014.(XII.23.) rendelet 11. §.a.) pontja alapján a szombathelyi 9146/9 hrsz-ú, Jászai Mari u. 4. szám alatt található „kivett óvoda” megnevezésű ingatlanra vonatkozóan 2019. szeptember 1. napjától terjedő határozatlan időtartamra a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat, valamint a Perintparti Szó-Fogadó Szombathelyi Waldorf Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti iskola részére ingyenes használatot engedélyez.
Fenti ingatlan tetőtere és az udvar egy – a használók által közösen megjelölt része – a Perintparti Szó-Fogadó Szombathelyi Waldorf Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti iskola kizárólagos ingyenes használatába kerül.

A használók részletes helyiséghasználati igényét az ingatlanra vonatkozóan létrejövő ingyenes használati megállapodás melléklete fogja tartalmazni.
Az ingyenes használat feltételei a következőek:

· az ingyenes használati jogviszony 2019. szeptember 1. napjától határozatlan időre szól,

· az ingatlan fenntartásával, üzemeltetésével kapcsolatos költségek a használókat terhelik azzal, hogy a költségek egymás közötti megosztásáról az ingyenes használati megállapodásban rendelkeznek,
· a használók az ingatlant kizárólag a feladataik ellátására használhatják,

· a használók az ingatlan használatát másnak nem engedhetik át,

· az ingatlant az abban folytatni kívánt tevékenység gyakorlásához szükséges módon a használók saját költségükön kialakíthatják, berendezhetik és felszerelhetik, az ehhez és a tevékenységük gyakorlásához esetlegesen szükséges hatósági engedélyek beszerzése a használók kötelezettsége,

· a használók a térítésmentes használat megszűnésekor ráfordításaiknak, illetve azok időarányos részének megtérítésére nem tarthatnak igényt, a helyiséget kiürítve és tisztán, átadáskori állapotban és felszereltséggel kötelesek visszaadni, 

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálattal és a  Perintparti Szó-Fogadó Szombathelyi Waldorf Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti iskolával az ingyenes használati megállapodást megkösse.

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Illés Károly alpolgármester

Dr. Károlyi Ákos jegyző

(A végrehajtásért:
Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)



dr. Németh Gábor a SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és   

                     Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. vezérigazgatója
Határidő:
2019. augusztus 31.
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