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Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2019. évi költségvetésben meghatározott „Városfejlesztési alap - Képviselői keret” felhasználására vonatkozó javaslatokat megtárgyalta, az alábbiak szerint jóváhagyja:

· Kántás Zoltán képviselő úr javaslatára 2.000.000,- Ft-ot biztosít Fenyő, Eper és a Korpás utcák kátyúzására;
· Kopcsándi József képviselő úr javaslatára 250.000,- Ft-ot biztosít a PontMás Vas Megyei Autista Gyermekekért Alapítvány számára gyermeknapi rendezvény szervezésére és családok megsegítésére;
· Kopcsándi József képviselő úr javaslatára 250.000,- Ft-ot biztosít a Művészeti Szakközépiskoláért Alapítvány számára szakmai rendezvények (hangversenyek, kiállítások), tanév végi jutalmazás, szakmai ismeretterjesztő rendezvények, szakmai kirándulások, tanulmányutak, valamint az iskola tanulóinak jutalmazása, versenyrészvétel költségei támogatására;
· Kopcsándi József képviselő úr javaslatára 500.000,- Ft-ot biztosít a Kuckó Bölcsöde számára készségfejlesztő játékok és gyermekbútorok beszerzése költségeire;
· Dr. Takátsné Dr. Tenki Mária képviselő asszony javaslatára 1.140.000,- Ft-ot biztosít a Deák Ferenc utcai óvoda előtti járdaszakasz helyreállítása költségeire;
· Dr. Takátsné Dr. Tenki Mária képviselő asszony javaslatára 500.000,- Ft-ot biztosít a Múzeum park Promenád rendezvénysorozata költségeire az AGORA Szombathelyi Kulturális Központnak.
· Balassa Péter képviselő úr javaslatára 100.000,- Ft-ot biztosít a Szombathelyi Egyetemi Sportegyesület sportolóinak a Spartan Race European Championship-en történő részvételi költségeire.
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