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Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere
A határozati javaslatokat törvényességi szempontból megvizsgáltam:


/: Dr. Károlyi Ákos :/


jegyző


ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése

2019. június 18-i ülésére

KIEGÉSZÍTŐ BESZÁMOLÓ

az előző Közgyűlés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről és a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Tisztelt Közgyűlés!
Június 3-án a Városi pedagógusnapi ünnepségen vettem részt a Bartók Teremben, ahol ünnepi beszédet mondhattam, majd kitüntetéseket adtam át Koczka Tibor, alpolgármester úrral és Rettegi Attilával, az Oktatási és Szociális Bizottsági elnökével.

Koczka Tibor alpolgármester úr részt vett a Berzsenyi Dániel Könyvtár munkaértekezletén.  
Június 4-én a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából rendezett városi ünnepségen vettem részt Illés Károly alpolgármester úrral.
Részt vettem a Reményik Sándor Evangélikus Általános Iskola és Művészeti Iskola a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából a 12. alkalommal szervezett ünnepi megemlékezésén az evangélikus templomban. 

Az idei esztendőben Szombathely lesz a Múzeumok Éjszakája országos rendezvénysorozat központi helyszíne. A Savaria Múzeumban sajtótájékoztató keretében ízelítőt kaphattunk a június 22-én, Szombathelyen zajló programokból. A sajtótájékoztatón köszöntöttem a sajtó képviselőit és az érdeklődőket.

A VASIVÍZ Zrt. Igazgatósági ülésén és Felügyelő Bizottsági ülésén vett részt Illés Károly alpolgármester úr.
A Nemzeti Összetartozás Napja tiszteletére ünnepi megemlékezést és koszorúzást tartottak a Herényiek Házában, melyen Koczka Tibor, Szombathely Megyei Jogú Város alpolgármestere mondott ünnepi beszédet. Az ünnepségen közreműködtek a Gothard Jenő Általános Iskola diákjai.
Június 5-én Szombathely Megyei Jogú Város Idősügyi Tanács ülésén vettem részt dr. Kecskés László úrral, az Egészségügyi Szakmai Bizottság elnökével és Ágh Ernő úrral a Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és Közrendvédelmi Bizottság elnökével.
Koczka Tibor alpolgármester úr a Pannon Városok Szövetsége által szervezett eseményen vett részt a Zalaegerszegi tesztpályán.
Június 6-án Illés Károly alpolgármester és Ágh Ernő a körzet önkormányzati képviselőjével helyszíni bejáráson vettem részt a Nárai út melletti szakaszon. Szombathelyen a bel- és csapadékvíz védelmi rendszer fejlesztése a TOP 6.3.3 „Városi környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések” pályázat keretében újul meg 8 helyszínen, 800 millió forintból.
A Szent Márton Esélyegyenlőségi Támogatási Programról tartottunk sajtótájékoztatót a Városházán Koczka Tibor alpolgármester úrral, és dr. Károlyi Ákos jegyző úrral.
Wagner András, a rendszerváltoztatás utáni első polgármester sírjánál tartottak megemlékezést, amelyen a város vezetése nevében Koczka Tibor alpolgármester úrral helyeztük el a megemlékezés koszorúját.
Délután Budapesten, a Miniszterelnökségen vettem részt Illés Károly alpolgármester úrral a Modern Városok Program előrehaladása kapcsán tartott egyeztetésen.

Koczka Tibor, Szombathely Megyei Jogú Város alpolgármestere köszöntőt mondott, majd díjakat adott át a Kanizsai Dorottya Gimnázium által szervezett Művészeti Projektnapon.
Június 7-én Illés Károly alpolgármester úrral és Sátory Károllyal, a körzet önkormányzati képviselőjével az Aréna utcai óvodánál tartott helyszíni bejáráson vettem részt. Az Aréna Óvoda a TOP-6.2.1-15-SH1-2016-00002 számú „Óvoda fejlesztések Szombathelyen” című európai uniós finanszírozású projekt részeként újul meg.

A Haladás Sportkomplexum Fejlesztő Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsági ülésén vett részt Illés Károly alpolgármester úr.

A Szombathelyi Erdészeti Zrt. Felügyelő Bizottsági ülésén vett részt Illés Károly alpolgármester úr.
Koczka Tibor alpolgármester úrral a Városházán köszöntöttem ifj. Veréb Istvánt a romániai Európa-bajnokságon 92 kg-os súlycsoportban bronzérmet szerzett birkózót.
Részt vettem az Országos Mentőszolgálat által szervezett nyílt napon és önkéntes toborzónapon tartott a Fő téren. Az eseményen köszöntőt mondott dr. Hende Csaba az Országgyűlés alelnöke és dr. Csató Gábor, az Országos Mentőszolgálat főigazgatója is.
Az I. és II. korcsoportos fiú Labdarúgó Diákolimpia Országos Döntőjét idén Szombathelyen rendezik. A rendezvényt a Haladás Sportkomplexumban nyitottam meg.
Június 8-án a CAC Nemzetközi Kutyakiállítást nyitottam meg a Petőfitelepi Sportpályán.

Június 11-én az „Óvoda fejlesztések Szombathelyen” című európai uniós finanszírozású projekt nyitó rendezvényén vettem részt Illés Károly alpolgármester úrral.
Az idei esztendőben Szombathely lesz a Múzeumok Éjszakája országos rendezvénysorozat központi helyszíne. A Savaria Múzeumban tartott sajtótájékoztatón ízelítőt adtak a helyi sajtó képviselőinek a június 22-én, Szombathelyen zajló programokból. A sajtótájékoztatón Koczka Tibor alpolgármester úrral köszöntöttem az érdeklődőket.
Henning Sorknaess és Aaron Hales urakkal a Barnahus és a Rotary Club együttműködése kapcsán tartottunk egyeztető megbeszélést.
A Gazdasági És Városstratégiai Bizottság ülésén vett részt Illés Károly és Koczka Tibor alpolgármester úr.

Június 12-én a Csodaország Bölcsőde felújításának előrehaladását tekintettem meg Illés Károly alpolgármester úrral.
A „Családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztése” című pályázatnak köszönhetően újulhat meg a Csodaország Bölcsőde. A helyszíni bejáráson Illés Károly alpolgármester úrral vettem részt.
Az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ nyári programjairól tartottunk sajtótájékoztatót Koczka Tibor alpolgármesterrel, Parais Istvánnal, az AGORA igazgatójával, Prieger Szabolccsal, az AGORA igazgatóhelyettesével és Vad-Horváth Zoltánnal, a Food Truck Show képviselőjével.
Sajtótájékoztatón ismertettem, hogy az Országos Mentőszolgálat felmondta a szombathelyi orvosi ügyelet ellátására vonatkozó szerződést Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatával.

Koczka Tibor alpolgármester úr az Oktatási és Szociális Bizottság ülésén vett részt.

Az Egészségügyi Stratégiai Munkacsoport ülésén vettem részt Koczka Tibor alpolgármester úrral.
Az Országos tanulmányi versenyeken eredményesen szereplő diákokat és felkészítő tanáraikat jutalmaztuk Koczka Tibor alpolgármester úrral a Házasságkötő teremben megtartott rendezvényen.
Koczka Tibor alpolgármester úr díjakat adott át a Gothard Jenő Általános Iskola országos tanulmányi és sportversenyeken kiválóan szereplő tanulóit elismerő programon.   
Június 13-án Kalocsai Péter Gyors, gyorsabb, leggyorsabb című könyvének bemutatóján mondott köszöntőt Illés Károly alpolgármester úr az Őrvidék Házban.
Június 13-14-én a Megyei Jogú Városok Szövetsége közgyűlésén vettem részt Nyíregyházán.
Június 14-én Koczka Tibor alpolgármester részt vett a Bloomsday rendezvénysorozat okán Szombathelyre látogató Pat Kelly az Ír Köztársaság Magyarországra akkreditált nagykövete által adott ünnepi ebéden.
Koczka Tibor alpolgármester úr nyitotta meg az idei Ünnepi Könyvhetet.
Koczka Tibor alpolgármester úr megnyitotta a Bloomsday 3 napos jubileumi rendezvénysorozatot a Fő téren álló Joyce-szobornál Pat Kelly nagykövet úr társaságában.
Koczka Tibor alpolgármester úr megnyitotta a „Fényíró Műhely” elnevezésű kiállítást a Zsidó Kultúra Házában.
Koczka Tibor alpolgármester úr is részt vett a BloomsdayRun elnevezésű éjszakai futáson, melynek startja és célja ugyancsak a Fő téri  Joyce-szobor volt.
Június 15-én Koczka Tibor alpolgármester úr a Gothard Jenő Általános Iskola évzáróján volt jelen, majd Alpolgármester úr a Herényi Esszenciák keretében a Józsa Kertészetbe látogatott el.
Június 16-án Illés Károly és Koczka Tibor alpolgármester urakkal Nagy Imre és mártírtársai halálának 61. évfordulója alkalmából tartott megemlékezésen vettem részt.
Koczka Tibor alpolgármester úr a Herényi Esszenciák rendezvénysorozat keretében a Herényi Nótakör programját tekintette meg.
Koczka Tibor alpolgármester a  sikeresen szereplő  Szombathelyi Kézilabda Klub  ünnepi eseményén vett részt az Oladi ÁMK épületében.   
Koczka Tibor alpolgármester úr a Westside TSE ünnepi gáláján vett részt és elismeréseket adott át a világbajnoki címet és világbajnoki IV. helyezést elért táncosoknak az AGORA Művelődési és Sportházban.
1.

Tisztelt Közgyűlés!
Az önkormányzati forrásátadásról szóló 47/2013. (XII.4.) önkormányzati rendelet 1. § (5) bekezdése alapján alapítvány részére pénzeszközt átadni kizárólag a Közgyűlés döntése alapján lehet, a támogatáshoz a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság döntése mellett közgyűlési jóváhagyás is szükséges.

A Gazdasági és Városstratégiai Bizottság 2019. június 11-i ülésére a „Javaslat a „Városfejlesztési alap - Képviselői keret” 2019. évi költségvetési rendeletben előirányzott forrás, és a korábbi évekből áthozott képviselői keret pénzmaradvány felhasználására” címmel, és az alapítványokra vonatkozóan az alábbi tartalommal előterjesztés került benyújtásra, továbbá a bizottsági ülésen szóbeli javaslatok is voltak, mely szervezetek támogatásához a Közgyűlés jóváhagyása szükséges. A Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 167/2019. (VI.11.) GVB számú határozatával támogatja, a Közgyűlésnek jóváhagyásra javasolja.  

· Szuhai Viktor képviselő úr a 2019. évi költségvetésben biztosított „Városfejlesztési Alap- Képviselői keret” terhére 500.000,- Ft biztosítását kéri a Tiszta Formák Alapítvány (Szombathely, Fraknó u. 12.) részére, az Alapítvány működésének költségeire.
· Dr. Horváth Attila képviselő úr a 2019. évi költségvetésben biztosított „Városfejlesztési Alap- Képviselői keret”, továbbá a 2018. évi maradvány terhére 500.000,- Ft biztosítását kéri a Szakképzésért Alapítvány (Szombathely, Simon I. u. 2.) részére, a Szombathelyi Szolgáltatási SZC Oladi Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája udvarán kialakítandó közösségi tér építésének költségeire.

· Koczka Tibor alpolgármester úr a 2019. évi költségvetésben biztosított „Városfejlesztési Alap- Képviselői keret”, továbbá a 2018. évi maradvány terhére 500.000,- Ft biztosítását kéri a Mindszenty József Alapítvány (Szombathely, Berzsenyi Dániel tér 3.) részére az alapítvány ösztöndíj rendszerének támogatása céljából.

· Illés Károly alpolgármester úr a 2019. évi költségvetésben biztosított „Városfejlesztési Alap- Képviselői keret”, és az előző évekből áthozott maradvány terhére 500.000,- Ft biztosítását kéri a Mindszenty József Alapítvány (Szombathely, Berzsenyi Dániel tér 3.) részére szegény sorsú gyermekek és fiatalok taníttatásának költségéhez.

· Rettegi Attila képviselő úr a 2019. évi költségvetésben biztosított „Városfejlesztési Alap- Képviselői keret”, és az előző évekből áthozott mardvány terhére 500.000,- Ft biztosítását kéri a Szakképzésért Alapítvány (9700 Szombathely, Simon István u. 2.) részére az Oladi Szakgimnázium és Szakközépiskola udvarán kialakítandó közösségi tér kialakításának anyagköltségére és munkadíjára.

· Dr. Takátsné dr. Tenki Mária képviselő asszony szóbeli előterjesztése alapján, a 2019. évi költségvetésben biztosított „Városfejlesztési Alap- Képviselői keret” terhére 600.000.- Ft biztosítását kéri a Gyermekközpontú Iskoláért Alapítvány (Szombathely, Paragvári u. 2.) részére a Paragvári iskola udvarára tornaeszközök beszerzésére, elhelyezésére.

· Lendvai Ferenc elnök úr szóbeli előterjesztése alapján az előző évből áthozott pénzmaradvány terhére 1.000.000,- Ft biztosítását kéri a Napház Alapítvány (Szombathely, Dózsa György u. 6.) részére sajátos nevelési igényű gyermekek számára kültéri mozgásfejlesztő játékok beszerzésére. 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság 167/2019. (VI.11.) GVB számú határozatának figyelembe vételével az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

2.

Tisztelt Közgyűlés!
Dr. Balázsy Péter, az újonnan alapított Szombathelyi Közgazdászképzésért Alapítvány (9700 Szombathely, Berzsenyi Dániel tér 2.) alapítója azzal a kérelemmel fordult hozzám, hogy az alapítvány az elnevezésében a városnevet használhassa „Szombathelyi Közgazdászképzésért Alapítvány” formában. Az alapítvány tevékenységét és a névhasználat célját az előterjesztéshez csatolt kérelem tartalmazza.
A városnév használatának szabályairól szóló, hatályos 16/1994. (VI.9.) önkormányzati rendelet értelmében a városnevet eredeti, ragozott, vagy toldalékos formában bármely természetes vagy jogi személy illetőleg jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet elnevezésében (cégnév, fantázianév) csak előzetes engedély alapján használhatja. A kérelem elbírálásáról a rendelet 4. § (1) bekezdése értelmében a Közgyűlés dönt.
A rendelet 4. § (2) bekezdése értelmében engedély nem adható, ha:

a./
a városnév-használat a város jó hírnevét sérti,

b./
a kérelmező nem szombathelyi székhelyű, kivéve, ha a kérelemben foglalt cél ebben az esetben is városi érdeket szolgál és alkalmas a város iránti megbecsülés kifejezésére a névhasználat,

c./
a kérelmező a városnév használatára érdemtelen,

d./
a kérelmező tevékenysége a város érdekét, vagy polgárai közízlését, erkölcsi érzékét sérti,

e./
a kérelmező tevékenysége jelentősége, áru minősége, jellege nem indokolja,

f./
a kérelem szerinti tevékenységet végző cég, vagy szervezet, termék, rendezvény már viseli a városnevet.
Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a kérelmet a rendelet 3. § (3) bekezdése értelmében előzetes véleményezés, javaslattétel céljából az Oktatási és Szociális Bizottság, valamint a Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága elé terjesztettem. A bizottságok döntéseit a bizottságok elnökei a Közgyűlés ülésén szóban ismertetik.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentiek alapján a kérelmet megtárgyalni, és a névhasználat engedélyezése kérdésében dönteni szíveskedjék.

3. 

Tisztelt Közgyűlés!

Gráczer György, a FALCO KC Szombathely Kft. ügyvezetője arról tájékoztatott, hogy a Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatalához beadott öregségi nyugdíj kérelme elbírálásra került. A 2019. május 20-án hozott határozat szerint – ami 2019. június 5. napján jogerőre emelkedett – az ügyvezető 2019. január 1-től öregségi nyugdíjasnak minősül. Ügyvezető úr ezen időponttól kezdődően, megbízása lejártáig (2020. június 30-ig) nyugdíj mellett kívánja ügyvezetői tevékenységét ellátni.

4.

Tisztelt Közgyűlés!
A Közgyűlés a 244/2019. (IV.30.) Kgy. sz. határozatában felkérte a polgármestert és a VASIVÍZ ZRt. vezérigazgatóját, hogy a Vksztv. 78. § (1) bekezdése szerint az önkormányzati tulajdonú víziközművekre vonatkozóan a törvény felhatalmazása alapján kiadott, a víziközművek vagyonértékelésének szabályairól és a víziközmű-szolgáltatók által közérdekből közzéteendő adatokról szóló 24/2013. (V. 29.) NFM rendelet alapján a vagyonértékelés elkészíttetéséről határidőben, 2019. december 31. napjáig gondoskodjon.

A víziközművek vagyonértékelésének szabályairól és a víziközmű-szolgáltatók által közérdekből közzéteendő adatokról szóló 24/2013. (V. 29.) NFM rendelet meghatározza, hogy ki végezheti el a vagyonértékelést. Indikatív árajánlat kérés alapján az ivóvíz rendszer 31.800 eFt + ÁFA, a szennyvíz rendszer értékelésének elkészítése pedig 17.400 eFt + ÁFA összeg, összesen bruttó 62.484 eFt lenne, amely eléri az irányadó közbeszerzési értékhatárt. 

A közbeszerzési eljárás megindításához szükséges, hogy a szolgáltatás ellenértéke rendelkezésre álljon, ezért dönteni szükséges a forrás biztosításáról. Javaslom, hogy a két rendszer vagyonértékelése a víziközmű- és szennyvízközmű használati díj terhére készüljön el.

5.

Tisztelt Közgyűlés!
A Közgyűlés a 36/2019. (III.13.) Kgy. számú határozatában úgy határozott, hogy a Polgármesteri Hivatal vizsgálja meg annak lehetőségeit, milyen feltételekkel létesülhet Kormányablak, illetve milyen feltételekkel létesülhet kihelyezett ügyfélszolgálati iroda a városi közműszolgáltatók (Vasivíz Zrt., Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft., SZOVA Zrt., Szomhull Nonprofit Kft., Szombathelyi Parkfenntartási Kft.) vonatkozásában, a Domus üzletközpontban a Derkovits városrészen, és erről tájékoztassa a Közgyűlést. 

A megkeresések a Kormányhivatal, valamint az érintett gazdasági társaságok részére megküldésre kerültek. 

A Kormányhivataltól nem érkezett válasz, a gazdasági társaságok pedig egybehangzóan olyan állásponton vannak, hogy a szükséges tárgyi és személyi feltételek biztosítása olyan plusz költséget jelent, amelyet az egyébként is nehéz anyagi helyzetben lévő társaságok nehezen tudnának kigazdálkodni. 

Alapvető probléma továbbá, hogy a Szűrcsapó utca 23. szám alatti társasházi ingatlanban csupán (Domus üzletközpont) két önkormányzati tulajdonú albetét található, amelyek közül az egyik méreténél (20 m2) fogva nem alkalmas közös iroda kialakítására, a másik pedig 2027. június 1. napjáig bérbe van adva. 

Mindemellett a Közgyűlés a 81/2017. (IV.5) Kgy. sz. határozatával elfogadta a SZOVA Nonprofit Zrt. Stratégiai Terv II. megnevezésű programját, amelynek részeként a társaság arra kapott felhatalmazást, hogy a központi ügyfélszolgálati iroda a 11-es Huszár út 2. szám alatti épületben történő kialakításának előkészítését kezdje meg. Ez alapján kiválasztásra került a tervező az ügyfélszolgálati iroda engedélyezési és kiviteli tervdokumentációjának elkészítésére. A tervezési folyamat jelenleg is tart. 

Fentieket figyelembe véve megállapítható, hogy nem indokolt egy újabb ügyfélszolgálati iroda kialakítása. 
6.

Tisztelt Közgyűlés!
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a 33/2018. (II.15.) Kgy. sz. határozat alapján az Országos Horvát Önkormányzat, mint Használó ingyenes használatába adta a szombathelyi 6614/32 hrsz-ú, természetben a Szombathely, Pázmány Péter krt. 28/A szám alatt található „kivett középiskola” megnevezésű ingatlant 2018. március 1. napjától 2043. február 28. napjáig, horvát nemzetiségi oktatási központ működtetése céljából.
A Közgyűlés a 247/2018. (IX.13.) Kgy. számú határozatában úgy döntött, hogy az Országos Horvát Önkormányzat, mint szerződő fél helyébe 2018. október 1. napjától a Miroslav Krleža Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium lép, valamint a szerződésbe 2018. október 1. napjától a Szombathelyi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat használó félként (nemzetiségi önkormányzati feladatai ellátása céljából) belépett. 

Az Országos Horvát Önkormányzat elnöke írásban jelezte, hogy a 2018/2019-es tanévtől kezdődően a köznevelési feladatokat az Országos Horvát Önkormányzat által újonnan alapított, önállóan működő „Mate Meršić Miloradić Horvát Óvoda és Általános Iskola” köznevelési intézmény fogja átvenni és tovább működtetni. Erre tekintettel javaslom, hogy kerüljön sor a megállapodás módosítására oly módon, hogy az Miroslav Krleža Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium, mint az egyik Használó fél helyébe a Mate Meršić Miloradić Horvát Óvoda és Általános Iskola lép. 
A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft., a röplabda szakosztályának 2019/2020-as TAO rendszerben volt lehetősége tárgyi eszköz beruházás, felújítás tételsoron (tetőszigetelés, tetőfelújítás, homlokzat felújítása, teljes nyílászáró csere, illetőleg épülethez tartozó vizesblokkok teljes körű felújítása, világítótestek cseréje, parketta felújítása) pályázatot benyújtani. A mintegy 30 millió Ft összegű TAO forrásból a Szombathely, Pázmány Péter krt. 28/A szám alatti, 6960 m2 területű kivett középiskola megnevezésű ingatlan tornacsarnokának felújítását szeretné a Kft. megvalósítani. Ehhez beszerezte a jelenlegi ingyenes használó hozzájárulását. 

A fentiek alapján javaslom, hogy a megállapodás 10. pontja a TAO pályázatra tekintettel az alábbiak szerint egészüljön ki: 

· A használó tudomásul veszi, hogy a használatba adó 100%-os tulajdonú gazdasági társasága, a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft., röplabda szakosztálya a 2019/2020-as TAO rendszerben pályázatot nyújtott be tárgyi eszköz beruházás, felújítás céljára a tornacsarnok fejlesztése érdekében. A használó tudomásul veszi, hogy a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. az ingatlan tornacsarnokát a használóval egyeztetett időpontokban használhatja a szerződéses jogviszony alatt. 
7.

Tisztelt Közgyűlés!
Tájékoztatom a T. Közgyűlést arról, hogy dr. Asbóth Mária a Magyar Máltai Szeretetszolgálat (a továbbiakban: MMSZ) Szombathelyi Csoportjának vezetője azzal a kéréssel fordult önkormányzatunkhoz, hogy az önkormányzati tulajdonban álló, Szhely, Margaréta u. 1. szám alatti ingatlan 433 m2 alapterületű részére vonatkozóan fennálló ingyenes használati jogviszonyukat - 70 m2-rel csökkentett alapterületre vonatkozóan - hosszabbítsuk meg.

Önkormányzatunk és az MMSZ több, mint két évtizede egymással szorosan együttműködve látják el feladataikat. A Szeretetszolgálat szociális, egészségügyi és ifjúsági területeken segíti az önkormányzat jogszabályban meghatározott feladatai teljesebb, szélesebb körű ellátását. Az önkormányzat elismerve az MMSZ Szombathelyi Csoportjának a város lakossága és intézményei körében folytatott karitatív tevékenységét elsőként 1994. januárjában kötött feladatellátási megállapodást az egyesülettel, mely megállapodás azóta többször, utoljára 2009-ben - a 225/2009.(IV.30.) Kgy. sz. határozattal - meghosszabbításra került. A feladatellátási megállapodás egy másolati példányát az előterjesztéshez mellékelten csatolom, amely elérhetők és letölthető a www.szombathely.hu honlapon a „Közgyűlés / e-közgyűlés/ 2019” menüpont alatt.

Önkormányzatunk az MMSZ Szombathelyi Csoportjának elhelyezése céljából az MMSZ használatába adta a Margaréta u. 1. szám alatti „kivett óvoda” megnevezésű ingatlan – Szalézi tér felé eső – összesen 433 m2 alapterületű részét. 

A külön bejárattal rendelkező helyiségcsoport (épületrész) kettő földszinti és kettő emeleti foglalkoztató teremből és az azokhoz csatlakozó közlekedő helyiségekből, illetve kettő emeleti irodahelyiségből áll. 

A T. Közgyűlés fenti számú határozatával engedélyezte továbbá, hogy az MMSZ az általa ingyenesen használt helyiségcsoport földszinti részét a Mozgássárült Emberek Rehabilitációs Központja (REMEK) részére mozgáskorlátozott emberek foglalkoztatását, önálló életét segítő eszközfejlesztő műhely létrehozása és működtetése céljából használatba adja.

Az MMSZ csoportvezetőjének tájékoztatása szerint a Margaréta Óvoda vonzáskörzetéhez tartozó gyerekes családok száma az elmúlt években örvendetesen megnőtt, „kinőtték” a régi óvoda területét. Csoportszobával és hozzá tartozó kiszolgáló helyiséggel szeretnék bővíteni intézményüket.

Ennek értelmében az MMSZ az általa eddig használt 433 m2 nagyságú területből az óvoda által igényelt emeleti, mintegy 70 m2 területű részt az óvoda rendelkezésére bocsájtja.

Fentiek alapján az MMSZ a csökkentett terültnagyságra vonatkozóan kéri ingyenes használati jogviszonyuk további 10 évvel történő meghosszabbítását.

Szombathely Megyei Jogú Város önkormányzata vagyonáról szóló 40/2014.(XII.23.) rendelet 11.§ c.) pontja alapján az önkormányzati vagyon tulajdonjogát, illetve használatát – jogszabály eltérő rendelkezése hiányában – ingyenesen, 3 évet meghaladó időtartamra bármely jogcímen átruházni kizárólag a Közgyűlés jogosult.
Kérem a T. Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

8.

Tisztelt Közgyűlés!
Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a SZOMHULL Szombathely Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. könyvvizsgálójának megbízatása 2019. május 31. napján lejárt.

A köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1c) bekezdése alapján a könyvvizsgáló személyére az ügyvezetés a felügyelőbizottság egyetértésével tesz javaslatot a társaság legfőbb szervének. 

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:130 § (1) bekezdése alapján a könyvvizsgálót a legfőbb szerv választja, a (2) bekezdés szerint az állandó könyvvizsgálót határozott időtartamra, legfeljebb öt évre lehet megválasztani. Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról szóló 40/2014. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 19. § (1) bekezdés a) pont ag) alpontja szerint, ha a gazdasági társaságban az önkormányzati tulajdonrész az 50 %-ot eléri, vagy meghaladja, úgy a könyvvizsgáló megválasztása és díjazásának megállapítása kérdésében a Közgyűlés dönt. 
A társaság könyvvizsgálói feladatait a 185/2018.(VI.25.) Kgy. számú határozat alapján 2018. október 1. napjától 2019. május 31. napjáig a Dezse Ágota Margit könyvvizsgáló (anyja neve: Mindszenti Margit Magdolna, lakcím: Szombathely, Nagyszombat tér 6, MKVK-0-00-720) látta el 50.000,- Ft + ÁFA/hónap díjazás ellenében. 
A társaság ügyvezetője Gáspárné Farkas Ágota (1035 Budapest, Kerék u. 32. IV./24., KM: 001134) könyvvizsgáló megválasztását javasolja 50.000,- Ft + ÁFA/hónap díjazás ellenében, 5 év időtartamra. 

A felügyelőbizottság javaslata az ülésen kerül ismertetésre.

9.

Tisztelt Közgyűlés!
Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala a 375/2017. (XII.14.) Kgy. számú határozattal ingyenes használatot kapott a Közgyűléstől a szombathelyi 5487/31 hrsz-ú, Szent László király u. 6. volt EPCOS telephely 14-es épület földszintjének 14-123 (110,72 m2) és 14-124 (34,49 m2) számú helyiségeiben a 2017. évben beszerzett új karácsonyi látványelemek és díszek tárolására.

A 2018-as évben beszerzett húsvéti dekorációk és további új karácsonyi látványelemek és azok tartószerkezetei, valamint a választások során használt szavazófülkék és központilag biztosított szavazási kellékek tárolása a rendelkezésre álló tárolóhelyen már nem megoldható ezért szükséges a 14-es épület földszintjén lévő 14-122 (666,2 m2) és 14-125 (5,94 m2) helyiségek hozzácsatolása a már megállapodás alapján ingyenes használatba adott területekhez. A kibővített terület biztosítja a biztonságos tárolást, az eszközök karbantartásának elvégzését, a felszereléshez való előkészítését és a kiszállításhoz való deponálását. A 14-es épület földszintjének a 14-122, a 14-123, a 14-124 és a 14-125 helyiségei egy légtérben vannak és így egyben biztonsággal lezárható.

Emiatt szükséges a tárolóhely bővítéséről gondoskodni, a Szent László király u. 6. szám alatti volt EPCOS telephelyen található 14. számú épület földszintjén.

A helyiségbérlet szabályairól szóló 17/2006. (V. 25.) önkormányzati rendelet 2. § (3) bekezdése alapján a helyiség ingyenes használatba adásáról a Közgyűlés jogosult dönteni kizárólag közfeladat ellátása céljából, a közfeladat ellátásához szükséges mértékben. A fenti helyiségek ingyenes használatba adását Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésében foglaltak alapozzák meg. 

Fentiek alapján javaslom, hogy a szombathelyi 5487/31 hrsz-ú, Szent László
király u. 6. szám alatti, 14-es épület földszintjének 14-122 (666,2 m2) és
4-125 (5,94 m2) számú helyiségeire a Tisztelt Közgyűlés Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részére 2019. június 18. napjától az ingatlan más célú hasznosításáig, de legfeljebb 2022. december 31. napjáig terjedő határozott időtartamra biztosítson ingyenes használatot. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjék.
10.

Tisztelt Közgyűlés!
A Klapka György Lovas Polgárőr és Hagyományőrző Egyesület a Felsőcsatári Gyermeküdülő szabadtéri színpaddal történő biztosítására szolgáltatási szerződés megkötését kezdeményezte az AGORA Szombathelyi Kulturális Központtal 2019. június 29. napjára.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 119/2019. (IV.30.) Kgy. sz. határozatával úgy határozott, hogy az önkormányzat fenntartásában működő költségvetési szervek, valamint a 100%-os vagy többségi tulajdonú gazdasági társaságok csak a Közgyűlés jóváhagyásával köthessenek szerződést olyan civil szervezetekkel, amelyekben a Közgyűlés tagjai vagy a bizottságok külső szakértő tagjai vezető tisztségviselők.

Tekintettel arra, hogy az Egyesület elnöke, Sátory Károly a Közgyűlés tagja, a szolgáltatási szerződés megkötéséhez a Közgyűlés jóváhagyása szükséges.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.
11.

Tisztelt Közgyűlés!
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a Közgyűlés 289/2017. (X.26.) Kgy. sz. határozata értelmében a Modern Városok Program keretében tervezte kiépíteni a Ferenczy István utca hiányzó szakaszát, megteremtve az összeköttetést a Jáki út és a Szent Gellért utca között. Időközben lehetőség nyílt arra, hogy a beruházás európai uniós forrásból, a TOP-6.1.5 felhívás keretében valósuljon meg. A módosított pályázati felhívás 2019. február 18-án megjelent. A felhívás keretében önkormányzati tulajdonú út fejlesztése támogatható, ezért a fejlesztéssel érintett ingatlanoknak önkormányzatunk tulajdonába kell kerülniük.

A fejlesztéssel érintett ingatlanok közül kettő a SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. tulajdonában van:

· a szombathelyi 10427/7 hrsz.-ú, 2044 m2 alapterületű, kivett közforgalom elől el nem zárt magánút;

· a szombathelyi 10427/9 hrsz.-ú, 26 ha 8079 m2 alapterületű, kivett telephely.
A hatályos szabályozási terv alapján a szombathelyi 10427/7 hrsz.-ú ingatlan egészében, a szombathelyi 10427/9 hrsz.-ú ingatlan a mellékelt kivonaton útként jelölt részében érintett a pályázat során.
A Közgyűlés a 48/2019. (III.13.) Kgy. sz. határozatban úgy döntött, hogy a SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. tulajdonában lévő szombathelyi 10427/7 hrsz.-ú ingatlan egészében, illetve a 10427/9 hrsz.-ú ingatlan a mellékelt szabályozási tervi kivonaton útként jelölt részében, annak telekalakítását követően kerüljön térítésmenetesen átadásra Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata részére. A Közgyűlés felhatalmazta a SZOVA Nonprofit Zrt. vezérigazgatóját, hogy a telekalakítás érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

A SZOVA Zrt. vezérigazgatója a mellékletként csatolt előterjesztést nyújtotta be. Az előterjesztés szerint az ingyenes vagyonátadás és az ahhoz szükséges telekalakítás jelentős, összességében kb. 20 millió forintos költséggel jár, amely a telekalakításhoz szükséges bontás és a kerítés-építés költségéből, valamint az ÁFA-fizetési kötelezettségből tevődik össze. Ezekkel a kiadásokkal a társaság 2019. évi üzleti tervében nem számolt. A költségek minimalizálását szem előtt tartva az ingyenes vagyonátadás helyett alternatívaként felmerül az ingatlancsere lehetősége. A 241/2019. (IV.30.) Kgy. sz. határozat 9. pontja szerint ugyanis a Közgyűlés felkérte a Polgármestert a 2260/A/43. helyrajzi számú, a 11-es Huszár út 2. alatti és a 4637/1. helyrajzi számú, a Szabadidőközpont szomszédságában elhelyezkedő önkormányzati tulajdonú ingatlanok SZOVA Nonprofit Zrt-be történő apportálásának előkészítésére. 

Amennyiben a két önkormányzati ingatlan, vagy azok egyike nem apportálás, hanem a 10427/7 és a 10427/9 helyrajzi számú ingatlanra történő ingatlancsere útján kerülne a SZOVA Nonprofit Zrt. tulajdonába, és az elcserélt ingatlanok értéke azonos, akkor az egyoldalú ÁFA-fizetési kötelezettség nem merül fel – mind az Önkormányzatnál, mind a SZOVA Zrt-nél keletkezik fizetendő és levonható ÁFA és ezek egyenlege mindkét félnél nulla lesz.

Amennyiben az ingatlanok értéke eltérő, az ÁFA pozíciók egyenlege az értékkülönbözet után fizetendő ÁFA lesz – ez is kedvezőbb lehet az ingyenes átadás esetén fizetendő összegnél. Ebben az esetben az értékkülönbözet után 4% vagyonszerzési illetéket is kell fizetni. Az apportáláshoz képest különbséget jelent még, hogy az ingatlancsere a társaság tőkéjét nem változtatja, így a részvények számának és névértékének változásával járó adminisztrációs költségek és kötelezettségek is elkerülhetők.  

A SZOVA Zrt. elkészíttette az Önkormányzat által igényelt két ingatlan értékbecslését. Eszerint a  10427/9 helyrajzi számú ingatlanból átadásra kerülő 8.365 m2 forgalmi értéke 33.700.000 Ft, a 10427/7 ingatlan forgalmi értéke pedig 7.300.000 Ft.  

Dr. Németh Gábor vezérigazgató úr javasolja a 2260/A/43. helyrajzi számú, a 11-es Huszár út 2. alatti és a 4637/1. helyrajzi számú önkormányzati ingatlanok értékének megvizsgálását, és ez alapján a fent javasolt ingatlancsere lehetőségét. 

A bontási munkák és a kerítésépítés becsült költsége ~9 millió forint. A társaság kezdeményezi, hogy ezt az összeget Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatás vagy pénzeszköz-átadás formájában térítse meg társaságunk számára. Amennyiben a költségek megtérítésére nem kerül sor, társaság üzleti tervének módosítása szükséges. 

12.

Tisztelt Közgyűlés!
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 5/2019. (IV.1.) önkormányzati rendelet 14. mellékletében meghatározott „Nagyrendezvények – OMV Ifjúsági Vízilabda Torna 4.000 eFt” tételsor terhére egyszeri támogatásként 4.000.000,- Ft, azaz négymillió forint összeget biztosított a Pannonsport Kft. részére a Kft. által 2019.07.18.-07.21. között megrendezésre kerülő „OMV Ifjúsági Vízilabda Torna” rendezési költségeire. 

Kalmár Attila a gazdasági társaság ügyvezetője 2019. 06. 13. napján levélben fordult az Önkormányzathoz, amelyben jelezte, hogy az OMV Ifjúsági Vízilabda Tornát az országos sportági szakszövetség döntése alapján Szombathely helyett Miskolcon rendezik meg.

Ennek ismeretében az ügyvezető kérte, hogy az említett sporteseményre biztosított összeggel a Közgyűlés a 2019. év augusztusában Szombathelyen megrendezésre kerülő XXXVIII. Savaria Röplabda Tornát támogassa. (Az ügyvezető levelét mellékelem.)  

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

13.

Tisztelt Közgyűlés!
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. óta támogatja a Savaria Egyetemi Központ fejlesztési elképzeléseit. A Savaria Egyetemi Központ 2017. február 1. napjától az Eötvös Loránd Tudományegyetem szervezeti keretében működik, a Közgyűlés az Önkormányzat és az Eötvös Loránd Tudományegyetem együttműködésének jövőbeni folytatásáról a 111/2018. (IV.26.) Kgy. számú határozatával jóváhagyott együttműködési megállapodásban rendelkezett.

A Savaria Egyetemi Központ keretében, Szombathely városában két évtizede folyik közgazdász képzés. Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Társadalomtudományi kara 2019. szeptemberétől, az általa folytatott gazdálkodás és menedzsment, valamint turizmus-vendéglátás alapképzések duális formában történő indítását tervezi, melynek koncepcióját Önkormányzatunk részére is megküldte. Az Egyetem Önkormányzatunkat a megvalósításban való együttműködésre kérte, melynek keretében az Önkormányzat részt venne a hallgatók szakmai gyakorlata biztosításában. A Duális képzés koncepciója az előterjesztés 1. számú, az együttműködési keretmegállapodás az előterjesztés 2. számú mellékletét képezi.  Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés mellékletei elektronikus úton érhetőek el a www.szombathely.hu/Közgyűlés/e-közgyűlés/2019 alatt.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2019. június „ ….”










(:Dr. Puskás Tivadar:)
I.

Határozati javaslat

…./2019. (VI. 18.) Kgy. sz. határozat
1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzati forrásátadásról szóló 47/2013. (XII.4.) önkormányzati rendelet 1. § (5) bekezdése alapján a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság 167/2019. (VI.11.) GVB számú döntését jóváhagyja, és a „Városfejlesztési alap - Képviselői keret” 2019. évi költségvetési rendeletben előirányzott forrás, és a korábbi évekből áthozott képviselői keret pénzmaradvány terhére az alábbiak szerint nyújt támogatást.

· Szuhai Viktor képviselő úr kérelme alapján a 2019. évi költségvetésben biztosított „Városfejlesztési Alap- Képviselői keret” terhére 500.000,- Ft-ot biztosítását a Tiszta Formák Alapítvány (Szombathely, Fraknó u. 12.) részére, az Alapítvány működésének költségeire.
· Dr. Horváth Attila képviselő úr kérelme alapján a 2019. évi költségvetésben biztosított „Városfejlesztési Alap- Képviselői keret”, továbbá a 2018. évi maradvány terhére 500.000,- Ft-ot biztosít a Szakképzésért Alapítvány (Szombathely, Simon I. u. 2.) részére, a Szombathelyi Szolgáltatási SZC Oladi Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája udvarán kialakítandó közösségi tér építésének költségeire.

· Koczka Tibor alpolgármester úr kérelme alapján a 2019. évi költségvetésben biztosított „Városfejlesztési Alap- Képviselői keret”, továbbá a 2018. évi maradvány terhére 500.000,- Ft-ot biztosít a Mindszenty József Alapítvány (Szombathely, Berzsenyi Dániel tér 3.) részére az alapítvány ösztöndíj rendszerének támogatása céljából.

· Illés Károly alpolgármester úr kérelme alapján a 2019. évi költségvetésben biztosított „Városfejlesztési Alap- Képviselői keret”, és az előző évekből áthozott maradvány terhére 500.000,- Ft-ot biztosít a Mindszenty József Alapítvány (Szombathely, Berzsenyi Dániel tér 3.) részére szegény sorsú gyermekek és fiatalok taníttatásának költségéhez.

· Rettegi Attila képviselő úr kérelme alapján a 2019. évi költségvetésben biztosított „Városfejlesztési Alap- Képviselői keret”, és az előző évekből áthozott mardvány terhére 500.000,- Ft-ot biztosí a Szakképzésért Alapítvány (9700 Szombathely, Simon István u. 2.) részére az Oladi Szakgimnázium és Szakközépiskola udvarán kialakítandó közösségi tér kialakításának anyagköltségére és munkadíjára.

· Dr. Takátsné dr. Tenki Mária képviselő asszony kérelme alapján, a 2019. évi költségvetésben biztosított „Városfejlesztési Alap- Képviselői keret” terhére 600.000.- Ft-ot biztosít a Gyermekközpontú Iskoláért Alapítvány (Szombathely, Paragvári u. 2.) részére a Paragvári iskola udvarára tornaeszközök beszerzésére, elhelyezésére.

· Lendvai Ferenc elnök úr kérelme alapján az előző évből áthozott pénzmaradvány terhére 1.000.000,- Ft-ot biztosít a Napház Alapítvány (Szombathely, Dózsa György u. 6.) részére sajátos nevelési igényű gyermekek számára kültéri mozgásfejlesztő játékok beszerzésére. 
2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős:

Dr. Puskás Tivadar polgármester


  Dr. Károlyi Ákos jegyző 

(a végrehajtásért: 
Lakézi Gábor a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő: azonnal

II.

Határozati javaslat

…./2019. (VI. 18.) Kgy. sz. határozat
„A” változat

A Közgyűlés a városnévhasználat engedélyezésére irányuló javaslatot megtárgyalta, és – a városnév használatának szabályairól szóló 16/1994. (VI.9.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdés a) pontja alapján – engedélyezi, hogy a Szombathelyi Közgazdászképzésért Alapítvány (9700 Szombathely, Berzsenyi Dániel tér 2., kérelmező: Dr. Balázsy Péter alapító) újonnan alapított alapítványként az elnevezésében a városnevet használhassa „Szombathelyi Közgazdászképzésért Alapítvány” formában, az alapítvány fennállásának időtartamáig.
„B” változat

A Közgyűlés a városnévhasználat engedélyezésére irányuló javaslatot megtárgyalta, és – a városnév használatának szabályairól szóló 16/1994. (VI.9.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdés b) pontja alapján – nem engedélyezi, hogy a Szombathelyi Közgazdászképzésért Alapítvány (9700 Szombathely, Berzsenyi Dániel tér 2., kérelmező: Dr. Balázsy Péter alapító) újonnan alapított alapítványként az elnevezésében a városnevet használhassa „Szombathelyi Közgazdászképzésért Alapítvány” formában.
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester

(a végrehajtás előkészítéséért:
Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője)

Határidő:
azonnal
III.

Határozati javaslat

…./2019. (VI. 18.) Kgy. sz. határozat
A Közgyűlés tudomásul veszi, hogy Gráczer György, a FALCO KC Szombathely Kft. ügyvezetője 2019. január 1-től megbízása lejártáig (2020. június 30-ig) ügyvezetői tevékenységét nyugdíjasként látja el. 

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Koczka Tibor alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző

(a végrehajtásért: Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:
azonnal         
IV.

Határozati javaslat

…./2019. (VI. 18.) Kgy. sz. határozat
A Közgyűlés úgy határoz, hogy a Vksztv. 78. § (1) bekezdése szerinti víziközmű vagyonértékelés elkészíttetésének fedezetét a víziközmű- és szennyvízközmű használati díj terhére biztosítja 
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Illés Károly alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző

(a végrehajtásért: 

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője

Stéger Gábor , a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője)

Határidő:
azonnal            
V.

Határozati javaslat

…./2019. (VI. 18.) Kgy. sz. határozat
A Közgyűlés a 36/2019. (III.13.) Kgy. számú határozatban foglaltakra adott tájékoztatást tudomásul veszi. 
Felelős: 
Dr. Puskás Tivadar polgármester

                  
Illés Károly alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző

  

(A végrehajtásért felelős: 

    

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő: 
azonnal 
VI.

Határozati javaslat

…./2019. (VI. 18.) Kgy. sz. határozat
1./
A Közgyűlés a 247/2018. (IX.13.) Kgy. számú határozata alapján megkötött használatba adási megállapodást az alábbiak szerint módosítja: 

· a Miroslav Krleža Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium, mint szerződő fél helyébe 2019. augusztus 1. napjától a Mate Meršić Miloradić Horvát Óvoda és Általános Iskola lép;

· 10. pont az alábbi rendelkezéssel egészül ki: A használó tudomásul veszi, hogy a használatba adó 100%-os tulajdonú gazdasági társasága, a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft., röplabda szakosztálya a 2019/2020-as TAO rendszerben pályázatot nyújtott be tárgyi eszköz beruházás, felújítás céljára a tornacsarnok fejlesztése érdekében. A használó tudomásul veszi, hogy a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. az ingatlan tornacsarnokát a használóval egyeztetett időpontokban használhatja a szerződéses jogviszony alatt.

2./
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingyenes használatra vonatkozó megállapodás módosítását aláírja. 

Felelős:  
Dr. Puskás Tivadar polgármester

   

Koczka Tibor alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző

   

(A végrehajtásért felelős:

   

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:
2019. augusztus 1.  
VII.

Határozati javaslat

…./2019. (VI. 18.) Kgy. sz. határozat
A Közgyűlés - Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról szóló 40/2014. (XII.23.) rendelet 11.§ c.) pontjában foglaltak alapján - a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szombathelyi Csoportjának az önkormányzati tulajdonú, Szombathely, Margaréta u. 1. szám alatti „kivett óvoda” megnevezésű ingatlanra vonatkozóan fennálló ingyenes használati jogviszonyát - az emeleti területrésszel csökkentett, mintegy 363 m2 nagyságú területre vonatkozóan 2029. június 30. napjáig meghosszabbítja.

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester

                      Illés Károly alpolgármester

Dr. Károlyi Ákos jegyző



(A végrehajtásért:

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője

Imréné Erényi Katalin igazgató Szombathelyi Köznevelési GAMESZ)         

Határidő:     azonnal
VIII.

Határozati javaslat

…./2019. (VI. 18.) Kgy. sz. határozat
A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy a SZOMHULL Nonprofit Kft. taggyűlésén támogassa, hogy a társaság könyvvizsgálói feladatainak ellátásával 5 éves határozott időtartamra Gáspárné Farkas Ágota könyvvizsgálót (1035 Budapest, Kerék u. 32. IV./24., KM: 001134) bízza meg, megbízási díja havi, 50.000.-Ft + ÁFA összeg. 

Felelős: 
Dr. Puskás Tivadar polgármester

                  
Illés Károly alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző

  

(A végrehajtásért felelős: 

    

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője



Jusits Bálint, a SZOMHULL Nonprofit Kft. ügyvezetője)

Határidő: 
a társaság taggyűlése 
IX.

Határozati javaslat

…./2019. (VI. 18.) Kgy. sz. határozat
1./ A Közgyűlés úgy döntött, hogy SZOVA Zrt. és a Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala között a Szent László király u. 6. volt EPCOS telephely 14-es épület földszintjének mintegy 145,21 m2 része tekintetében 2018. január 29. napján kötött ingyenes használatba-adási megállapodást akként módosítja, hogy a Polgármesteri Hivatal által a Szent László király u. 6. volt EPCOS telephely 14-es épület földszintjén a 672,14 m2 nagyságú ingatlanrész kerüljön be a használt ingatlanrészek körébe 2019. június 18. napjával.  

2./ A Közgyűlés felhatalmazza a SZOVA Zrt. vezérigazgatóját, hogy a Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalával a Szent László király u. 6. volt EPCOS telephely 14-es épület földszinti része tekintetében kötött használatba-adási megállapodás 1. pont szerinti módosítását aláírja.

Felelős:    
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző


      
 (A végrehajtásért felelős:


  Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője


  Dr. Németh Gábor, a SZOVA Zrt. vezérigazgatója)


  Keringer Zsolt, az Informatikai, Minőségügyi és Gondnoksági Kabinet 


  vezetője)        
Határidő:
2019. július 31.

X.

Határozati javaslat

…./2019. (VI. 18.) Kgy. sz. határozat
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ és a Klapka György Lovas Polgárőr és Hagyományőrző Egyesület közötti – 2019. június 29. napjára, a Felsőcsatári Gyermeküdülő szabadtéri színpaddal történő biztosítására irányuló – szolgáltatási szerződést jóváhagyja az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ jelenleg érvényben lévő szabályzatában szereplő 100%-os szolgáltatási díj megfizetésével.

Felelős: 
Dr. Puskás Tivadar, polgármester



Koczka Tibor, alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző

(A végrehajtás előkészítéséért: 

Parais István, az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ igazgatója,

dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője)

Határidő:
azonnal
XI.

Határozati javaslat

…./2019. (VI. 18.) Kgy. sz. határozat
A Közgyűlés felhatalmazza a Gazdasági és Városstratégiai Bizottságot, hogy a 48/2019. (III.13.) Kgy. sz. határozatban elhatározott, a szombathelyi 10427/7 hrsz.-ú ingatlan egészében, illetve a 10427/9 hrsz.-ú ingatlan a mellékelt szabályozási tervi kivonaton útként jelölt részében, annak telekalakítását követően történő  térítésmenetesen átadása helyett konkrét értékbecslések ismeretében hozzon döntést arra vonatkozóan, hogy  az ingatlanok csere jogcímén kerüljenek Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonába. 

Az ingatlancsere keretében felajánlott, Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában álló ingatlanok: 

· a 2260/A/43. helyrajzi számú, a 11-es Huszár út 2. alatti, üzlethelyiség megnevezésű, 376 m2 nagyságú ingatlan. 
· 4637/1. helyrajzi számú, kivett beépítetlen terület megnevezésű, 6694 m2 nagyságú ingatlan
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság döntése alapján a csereszerződést aláírja. 

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester

                    
Illés Károly alpolgármester

Dr. Károlyi Ákos jegyző



(A végrehajtásért:

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:
azonnal

XII.

Határozati javaslat

…./2019. (VI. 18.) Kgy. sz. határozat
1. A Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 5/2019. (IV.1.) önkormányzati rendelet 14. mellékletében meghatározott „Nagyrendezvények – OMV Ifjúsági Vízilabda Torna 4.000 eFt” tételsor terhére biztosított 4.000.000,- Ft, azaz négymillió forint összeget a Pannonsport Kft. a máshol megrendezésre kerülő „OMV Ifjúsági Vízilabda Torna” helyett a 2019. év augusztusában Szombathelyen megrendezésre kerülő XXXVIII. Savaria Röplabda Torna költségeire használhassa fel.
2. A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a határozattal kapcsolatos teendőket a az önkormányzati forrásátadásról szóló 47/2013. (XII.4.) önkormányzati rendeletnek megfelelően végezze el.
Felelősök:
Dr. Puskás Tivadar, polgármester

                     Koczka Tibor alpolgármester

                     Dr. Károlyi Ákos, jegyző

                     (A végrehajtás előkészítéséért:

Stéger Gábor a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője,

Dr. Bencsics Enikő az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője.)
Határidő: azonnal
XIII.

Határozati javaslat

…./2019. (VI. 18.) Kgy. sz. határozat
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért azzal, hogy az Önkormányzat és az Eötvös Loránd Tudományegyetem Társadalomtudományi Kara együttműködési megállapodást kössön a kar által folytatott alapképzés duális formában történő megszervezésére. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy az együttműködésre vonatkozó keretmegállapodást az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal aláírja.

Felelősök: 
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Koczka Tibor alpolgármester



Dr. Károlyi Ákos jegyző

(A végrehajtás előkészítéséért:
Dr. Telek Miklós a Polgármesteri Kabinet vezetője,

Dr. Bencsics Enikő az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője)

Határidő:
június 30.
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