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1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzati forrásátadásról szóló 47/2013. (XII.4.) önkormányzati rendelet 1. § (5) bekezdése alapján a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság 167/2019. (VI.11.) GVB számú döntését jóváhagyja, és a „Városfejlesztési alap - Képviselői keret” 2019. évi költségvetési rendeletben előirányzott forrás, és a korábbi évekből áthozott képviselői keret pénzmaradvány terhére az alábbiak szerint nyújt támogatást.

· Szuhai Viktor képviselő úr kérelme alapján a 2019. évi költségvetésben biztosított „Városfejlesztési Alap- Képviselői keret” terhére 500.000,- Ft-ot biztosítását a Tiszta Formák Alapítvány (Szombathely, Fraknó u. 12.) részére, az Alapítvány működésének költségeire.
· Dr. Horváth Attila képviselő úr kérelme alapján a 2019. évi költségvetésben biztosított „Városfejlesztési Alap- Képviselői keret”, továbbá a 2018. évi maradvány terhére 500.000,- Ft-ot biztosít a Szakképzésért Alapítvány (Szombathely, Simon I. u. 2.) részére, a Szombathelyi Szolgáltatási SZC Oladi Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája udvarán kialakítandó közösségi tér építésének költségeire.
· Koczka Tibor alpolgármester úr kérelme alapján a 2019. évi költségvetésben biztosított „Városfejlesztési Alap- Képviselői keret”, továbbá a 2018. évi maradvány terhére 500.000,- Ft-ot biztosít a Mindszenty József Alapítvány (Szombathely, Berzsenyi Dániel tér 3.) részére az alapítvány ösztöndíj rendszerének támogatása céljából.
· Illés Károly alpolgármester úr kérelme alapján a 2019. évi költségvetésben biztosított „Városfejlesztési Alap- Képviselői keret”, és az előző évekből áthozott maradvány terhére 500.000,- Ft-ot biztosít a Mindszenty József Alapítvány (Szombathely, Berzsenyi Dániel tér 3.) részére szegény sorsú gyermekek és fiatalok taníttatásának költségéhez.
· Rettegi Attila képviselő úr kérelme alapján a 2019. évi költségvetésben biztosított „Városfejlesztési Alap- Képviselői keret”, és az előző évekből áthozott mardvány terhére 500.000,- Ft-ot biztosí a Szakképzésért Alapítvány (9700 Szombathely, Simon István u. 2.) részére az Oladi Szakgimnázium és Szakközépiskola udvarán kialakítandó közösségi tér kialakításának anyagköltségére és munkadíjára.
· Dr. Takátsné dr. Tenki Mária képviselő asszony kérelme alapján, a 2019. évi költségvetésben biztosított „Városfejlesztési Alap- Képviselői keret” terhére 600.000.- Ft-ot biztosít a Gyermekközpontú Iskoláért Alapítvány (Szombathely, Paragvári u. 2.) részére a Paragvári iskola udvarára tornaeszközök beszerzésére, elhelyezésére.
· Lendvai Ferenc elnök úr kérelme alapján az előző évből áthozott pénzmaradvány terhére 1.000.000,- Ft-ot biztosít a Napház Alapítvány (Szombathely, Dózsa György u. 6.) részére sajátos nevelési igényű gyermekek számára kültéri mozgásfejlesztő játékok beszerzésére. 

2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.
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