BIZOTTSÁGI ÉS NEMZETISÉGI HATÁROZATOK
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 2019. június 18-i
ülésére, a 5.a. napirend tárgyalásához

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetési rendeletének II. számú módosítása

140/2019. (VI.11.) GVB sz. határozat

A Gazdasági és Városstratégiai Bizottság a „Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló 5/2019. (IV.1.) önkormányzati rendelet II. számú módosításának megalkotására” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntéseket hozta:
1. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek, hogy a 156/2019.(IV.30.) Kgy. számú határozat 1. pontja az alábbiakkal egészüljön ki:
g)	ún. Mise út (Gyöngyös áteresztől a Szent István király utcáig),
h)	Vereczkey utca járdafelújítás.

2. [bookmark: _Hlk11308358]A Bizottság nem támogatta azt a javaslatot, miszerint az előzetes egyeztetés hiánya miatt a Bizottság ne tárgyalja érdemben a költségvetést.

3. A Bizottság az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 5/2019.(IV.1.) önk. rendelet II. számú módosítását nem fogadta el.

4. A Bizottság az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 5/2019.(IV.1.) önk. rendelet II. számú módosításához fűzött határozati javaslatokat nem fogadta el. 

150/2019. (VI.12.) OSzB. sz. határozat

Az Oktatási és Szociális Bizottság a „Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet II. számú módosításának megalkotására” című előterjesztést megtárgyalta. 
A Bizottság javasolja, hogy a Szombathely Megyei Jogú Város Diákönkormányzata     2019-2020. évi rendezvényei összesen 5 millió Ft összeggel szerepeljenek a „SZMJV Diákönkormányzat – rendezvények, programok, támogatások, egyéb kiadások” soron.  


151/2019. (VI.12.) OSzB. sz. határozat

Az Oktatási és Szociális Bizottság a „Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet II. számú módosításának megalkotására” című előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezetet nem javasolja elfogadásra a Közgyűlésnek.  






152/2019. (VI.12.) OSzB. sz. határozat

Az Oktatási és Szociális Bizottság a „Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet II. számú módosításának megalkotására” című előterjesztést megtárgyalta, és az I. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.  

153/2019. (VI.12.) OSzB. sz. határozat

Az Oktatási és Szociális Bizottság a „Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet II. számú módosításának megalkotására” című előterjesztést megtárgyalta, és a II. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.  

154/2019. (VI.12.) OSzB. sz. határozat

Az Oktatási és Szociális Bizottság a „Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet II. számú módosításának megalkotására” című előterjesztést megtárgyalta, és a III. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.  

155/2019. (VI.12.) OSzB. sz. határozat

Az Oktatási és Szociális Bizottság a „Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet II. számú módosításának megalkotására” című előterjesztést megtárgyalta, és a VIII. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.  

143/2019. (VI.12.) JTKB számú határozat

A Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága a „Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló 5/2019. (IV.1.) önkormányzati rendelet II. számú módosításának megalkotására” című előterjesztést megtárgyalta, és az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 5/2019. (IV.1.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet tervezetet nem támogatta.

144/2019. (VI.12.) JTKB számú határozat

A Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága a „Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló 5/2019. (IV.1.) önkormányzati rendelet II. számú módosításának megalkotására” című előterjesztést megtárgyalta, és az I-VIII. határozati javaslatokat nem támogatta.








31/2019. (VI.12.) ESzB. sz. határozat

Az Egészségügyi Szakmai Bizottság a „Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet II. számú módosításának megalkotására” című előterjesztést megtárgyalta, a rendelet-tervezetet és a határozati javaslatokat az alábbi módosítással javasolja a Közgyűlésnek elfogadásra:
 
A Bizottság szakmai szempontokat figyelembe véve, a betegellátás folyamatos biztosítása érdekében javasolja a Közgyűlésnek, hogy az Önkormányzat tartsa fenn az Országos Mentőszolgálattal való együttműködést a feladat-ellátás tekintetében, figyelemmel arra, hogy a városi központi orvosi ügyeleti ellátás további alternatívájának vizsgálata a rendelkezésre álló 3 hónapos felmondási időn belül nem lehetséges, és e tárgyban kezdeményezzen mielőbbi tárgyalást az Országos Mentőszolgálat vezetőjével. 


[bookmark: _Hlk11671244]24/2019. (VI.17.) BKKB számú határozat

A Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és Közrendvédelmi Bizottság megtárgyalta a „Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet II. számú módosításának megalkotására” című előterjesztést, és azt a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja. 



























Szombathely Megyei Jogú Város Német Önkormányzata 



Javaslat egyetértési jog gyakorlására a Szombathelyi Napsugár Óvoda 
és a Szombathelyi Pipitér Óvoda 2019. évi költségvetésének II. sz. módosításához 

[bookmark: _GoBack]


NÖ 33/2019. (VI. 12.) sz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Német Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Szombathelyi Napsugár Óvoda - Sonnenstrahl Kindergarten, Steinamanger (Szombathely, Pázmány Péter körút 26/a) és a Szombathelyi Pipitér Óvoda - Färberkamille Kindergarten, Steinamanger (Szombathely, Bem József u. 9/c.) 2019. évi költségvetésének módosításával kapcsolatos előterjesztést, amely a fenntartói megkeresés alapján Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetési rendelete II. sz. módosításának részét képezi.

A Képviselő-testület az előterjesztett javaslatban foglaltak és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 84. § (9) bekezdés b) pontja alapján 

egyetértését adja 

az alapító okiratuk szerint német nemzetiségi nevelési-oktatási feladatot ténylegesen ellátó nevelési-oktatási intézmények 2019. évi költségvetésének módosításához.

A Képviselő-testület kéri a nemzetiségi önkormányzat elnökét, hogy az intézmények költségvetésének módosításáról szóló fenntartói megkeresés esetén gondoskodjon az egyetértési jog gyakorlásával kapcsolatos előterjesztés benyújtásáról.

A Képviselő-testület megbízza a nemzetiségi önkormányzat elnökét, hogy a határozatban foglaltakról tájékoztassa dr. Puskás Tivadar Polgármester Urat és dr. Károlyi Ákos Jegyző Urat.


