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- Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

         - Költségvetési Szakmai Bizottság

E L Ő T E R J E S Z T É S

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése

2007. októberi ülésére

J A V A S L A T 

SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS

ÖNKORMÁNYZATÁNAK

2008. ÉVI BELSŐ ELLENŐRZÉSI TERVÉRE

A belső ellenőrzés tevékenységét az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény (továbbiakban Áht.), valamint a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI. 26.) Kormány rendelet (továbbiakban Ber.), a nemzetközi belső ellenőrzési standardok, valamint a belső ellenőrzési vezető által kidolgozott és a költségvetési szerv vezetője által jóváhagyott belső ellenőrzési kézikönyv szerint végzi. A vonatkozó jogszabályok az ellenőrzési tevékenység folyamat jellegét az alábbiakban határozzák meg:

· Tervezés előkészítése, kockázatelemzés

· Tervezés

· Végrehajtás

· Jelentéskészítés

· Nyomon követés, utóvizsgálat

A belső ellenőrzési munka megtervezéséhez a belső ellenőrzési vezető kockázatelemzés alapján stratégiai tervet és éves ellenőrzési tervet készít. A stratégia tervezés alapját Szombathely Megyei Jogú Város mindenkori városvezetése által kitűzött stratégiai célok határozzák meg.

A Belső ellenőrzési csoport 2007. év szeptemberében kockázat-felmérési eljárás alapján elkészítette stratégiai tervét (mindkét dokumentum az éves tervhez csatolva), amely részben már a 2008. évre is meghatározza az éves munkaprogramját.

Az éves ellenőrzési terv tartalmazza:

· Az ellenőrzési tervet megalapozó elemzéseket, különös tekintettel a kockázatelemzésre;

· A tervezett ellenőrzések tárgyát;

· Az ellenőrzések célját;

· Az ellenőrizendő időszakot;

· A szükséges ellenőrzési kapacitás (erőforrás szükséglet) meghatározását;

· Az ellenőrzések típusát és módszereit;

· Az ellenőrzések ütemezését;

· Az ellenőrzött szerv, illetve szervezeti egységek megnevezését.

Az elkészített éves ellenőrzési tervet a költségvetési szerv vezetője, a jegyző jóváhagyása után a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92. § (6) bekezdése alapján a képviselő testületnek az előző év november 15-éig jóvá kell hagynia.

A Belső ellenőrzési csoport 2008. évi ellenőrzési tervét, valamint az azt megalapozó elemzéseket az Áht. valamint a Ber. előírásai alapján a Belső ellenőrzési kézikönyvben megfogalmazottakkal összhangban készítette el. Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy a jelen előterjesztéshez mellékelt 2008. évi belső ellenőrzési tervet, valamint az azt megalapozó munkaanyagot megtárgyalni és jóváhagyni szíveskedjék.

Szombathely, 2007. október „    „

/: Dr. Ipkovich György :/





/: Dr. Kaczmarski János :/

Határozati javaslat:

…/2007. (X. 25.) Kgy. számú határozat

A Közgyűlés megtárgyalta Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2008. évi belső ellenőrzési tervét, és azt az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint változatlan formában jóváhagyja.

 Felelős:

Dr. Kaczmarski János jegyző




(végrehajtásért: Dr. Simonné Gálos Judit belső ellenőrzési vezető)

Határidő: 

2008. december 31.
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