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Címzett: Ágh Ernő Péter <Agh.Erno@szombathely.hu> 
Másolatot kap: "Károlyi Ákos dr." <Karolyi.Akos@szombathely.hu>, szombathelyrk@vas.police.hu, drgulyasf@vas.police.hu 
Tárgy: Tájékoztatás 

Tisztelt Elnök úr!
 
Mint a Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és Közrendvédelmi Bizottság elnökét kérem, hogy az alábbi levéllel kapcsolatban intézkedjen a probléma kezelését illetően, amennyiben annak tartalma az Ön álláspontja szerint is valós.
 
Tisztelettel,
Molnár Miklós
alpolgármester
Szombathely MJV
 
From: Cohan Fashion Kft [mailto:info@cohanfashion.com] 
Sent: Friday, August 9, 2019 11:51 AM
To: Molnár Miklós <Molnar.Miklos@szombathely.hu>
Subject: Megkeresés
Tisztelt Alpolgármester Úr!
Alulírott Molnár Roland mint a B-W Store Kft, és a Cohan Fashion Company Kft. / Jeans Store / ügyvezetője , személyes beszélgetésünkre hivatkozva , azzal a kéréssel fordulok a T. Alpolgármester Úr felé, hogy legyen szíves összehívatatni a Bűnmegelőzési ,Közbiztonsági és Közrendvédelmi Bizottságot. 
Az elmúlt egy évben sajnos városunk főterén megszaporodtak az itt tevékenykedő kereskedők üzleteiben a lopások. Városunkat egyre több más városból itt ragadt, vagy éppen itt tevékenykedő a roma kisebbséghez tartozó egyén lepte el az utóbbi időben. Sajnos kereskedőként azt tapasztalom , hogy városunk főterén az elmúlt időszakban nagyon gyenge mind a rendőri jelenlét , mind a közterület felügyelet jelenléte.
Nap mint nap találkozom olyan esetekkel , hogy kereskedőtársaim újságolják , hogy most ebben , vagy más üzletekben/  pl.DM  / mindennaposak a lopások, és általában ezeket ugyanazok az egyének teszik meg akikről a rendőrség is nyilvánvalóan tud , kisebb más ügyek kapcsán , ha be is viszik őket ha lebuknak valahol fél- egy óra múlva már kint vannak újra a városban és ugyanazt folytatják amit minden nap lopásból , rablásból élnek sokszor a főtéri üzletben dolgozó hölgy dolgozókat megfenyegetve.
Szombathely a /Segítés Városa / főtere jelen pillanatban úgy néz ki , mintha Borsod Abaúj Zemplén megyében sétálgatna az ember , és mással nem találkozna csak roma etnikumú egyénekkel akik, a napjuk nagy részét a főtéren semmitevéssel / lopással/ töltik el , és senki meg nem kérdezi őket mit keresnek itt és mi a céljuk.
Tudomásom szerint , Szombathely belvárosában működik vagy kellene működnie a pár éve átadott kamerarendszer , mely nagyban segíti vagy segítené a megfelelő hatóságok munkáját.
A másik sarkalatos probléma , amelyről szintén tudnia kellene a hatóságoknak és feltételezem ,hogy tudnak is ha nézik a megfelelően kiépített kamerarendszert , hogy a parkolókban és a Spar áruház előtt , ahol az oszlopra van szerelve a kamera a hajléktalanok és kéregetők nap mint nap zaklatják az oda betérni szándékozó embereket. Véleményem szerint ha a rendszer működik és a személyi állomány meg van hozzá , akkor szerintem ezt a problémát is záros időn belül orvosolni lehetne.
Kérem a Tisztelt Alpolgármester Urat, hogy a leírt indokaim alapján a kereskedők nevében a fent általam említett bizottságot összehívatni szíveskedjék , és a problémákra a megfelelő hatóságok vezetőinek bevonásával megoldást találni szíveskedjenek , mert ha ez így folytatódik tovább Szombathely belvárosában , akkor nem lesz aki ide látogasson , mert szerintem a főtéren nem ezeket az embereket szeretnék nézegetni , hanem Szombathely nevezetességeit szeretnék megcsodálni és a szabadidejüket hasznosan eltölteni mondjuk akár vásárlással, vagy egy nyugodt kávézással Szombathely főterén.
 
Szombathely,2019.augusztus 9.
 
                                                                                                                                                                               Tisztelettel:        Molnár Roland 
                                                                                                                                                                                                a főtéri kereskedők nevében

