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Ágh Ernő, a bizottság elnöke köszöntötte a megjelenteket, az állandó meghívottakat.  Egy ünnepi alkalom a mai, hiszen ebben a formában utoljára ülésezik a bizottság. Az eltelt időszakról szólva elmondta, hogy a bizottsági ülésen a bizottsági tagok nagyszámban megjelentek, így mindig határozatképes volt. 39 alkalommal találkoztak, sok döntést hoztak, mindig Szombathely biztonságát és rendjét szeme előtt tartva, hiszen ahogy ezt már többször mondta, a bizottság rendpárti és pártállástól függetlenül a szombathelyi polgárok biztonsága érdekében dolgoznak, és azoknak a szempontoknak megfelelni, hogy az állampolgároknak a szubjektív biztonsági érzete növekedjen jelenléttel és egyéb eredményességgel. Megállapítható, hogy Szombathely biztonságos város. Polgármester úr elmondta többször is, hogy van mit értékelni a városnak az elvégzett munkáját, tehát a biztonsági tevékenységet is. Ami köszönhető egyrészt a bizottság munkájának, az állampolgároknak, a rendőrségnek, a közterület-felügyeletnek, polgárőröknek és a kameráknak is. Ez ügyben elkötelezett. A mai napirendi pontok között is szerepel térfigyelő kamerával kapcsolatos előterjesztés. Amikor a bizottság megalakult, akkor 20 kamera volt, azóta jelentősen fejlődött, hiszen most már 71 db térfigyelő kamera van. Érződik is a közterületeken a biztonság érdekében megtett intézkedés. 
A jegyzőkönyv hitelesítésére dr. Őri Imre urat, a bizottság elnök-helyettesét kérte fel, melyet a bizottsági tag elfogadott.
Megállapította, hogy a bizottság a jelenlévő 16 bizottsági taggal határozatképes.
Gálffy Áron, a bizottság tagja jelezte, hogy a napirendi pontokhoz lenne javaslata. 

Ágh Ernő, a bizottság elnöke elmondta, hogy a napirendi pontokhoz kapcsolódó javaslatokat írásban kell benyújtani, de megadta a szót a bizottsági tagnak a javaslata elmondására. 
Gálffy Áron, a bizottság tagja elmondta, hogy kettő javaslata lenne, Az egyik – hasonlóan a Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottságához -, hogy a külföldi multicégek cukros üdítőitalai helyett, a következő bizottsági üléstől a Vasiviz Zrt. csapvízét szolgálják fel a bizottsági tagoknak. 

A másik javaslata pedig az, hogy vizsgálják meg azon kampányeszközöknek a használatát, amit Lendvai Ferenc frakcióvezető úr és Büki Zoltán képviselőjelölt urak használtak, az ajtókilincsekre akasztott füleket. Véleménye szerint közbiztonsági szempontból ez elég problémás, hiszen felhívhatja a betörők figyelmét, ha az adott lakásban lakók hosszabb távra elmennek a kampányidőszakban nyaralni.
Ágh Ernő, a bizottság elnöke elmondta, hogy megvizsgálni meg lehet, de bizottsági hatáskörben erről dönteni nem lehet. 

Gálffy Áron, a bizottság tagja hozzászólásában elmondta, hogy azt kéri a bizottság hozzon olyan határozatot, hogy egyetért vele vagy sem ennek a használatával. 
Keringer Zsolt, az Informatikai, Minőségügyi és Gondnoksági Kabinet osztályvezetője elmondta, hogy a bizottságnak a hatáskörébe tartozó jogköreit kell ilyenkor figyelembe venni. A bizottság tárgyalhat róla, észrevételt tehet, ilyen jellegű döntés a bizottság hatáskörében nincs, csak javaslattételi joga van. 
Ágh Ernő, a bizottság elnöke a javasolt napirendi pontokat feltette szavazásra. Először a következő bizottsági ülésre kancsóban csapvíz kerüljön felszolgálásra. A bizottság a javaslatot 6 igen és 10 nem szavazattal nem fogadta el.  
A másik javaslat pedig az volt, hogy a választási kampányidőszakban az ajtókilincsekre akasztott fülek  mennyi veszélyt jelent az állampolgároknak.

A bizottság 3 igen szavazattal, 13 nem szavazat mellett a javaslatot nem fogadta el.  
Kérte, hogy a bizottság tagjai az írásban kiküldött napirendi pontokról szavazzanak. Megállapította, hogy a bizottság 16 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

26/2019. (IX.24.) BKKB számú határozat

Nyilvános ülés:

1./ 
A Vas Megyei Szakképzési Centrum Savaria Szakgimnáziuma és Kollégiuma igazgatójának kérelme a bizottsághoz (szóbeli előterjesztés).


Előadó:
Ágh Ernő a bizottság elnöke


Meghívott:
Sümegi Tamás igazgató
2./
Javaslat a kamerarendszer 5 kamerapontjának hangosbemondással való felszerelésére.


Előadó:
Keringer Zsolt, az Informatikai, Minőségügyi és Gondnoksági Kabinet



osztályvezetője

3./
Tájékoztató a 2019. évi Savaria Történelmi Karnevál biztonsági tapasztalatairól (szóbeli előterjesztés).

Előadó:
Dr. Gulyás Ferenc r.ezredes, r.főtanácsos kapitányságvezető

Meghívott:
Grünwald Stefánia ügyvezető Savaria Turizmus Nonprofit Kft.    

4./
Tájékoztató a Fő tér és környéke közbiztonsági állapotáról a Fő téri kereskedők nevében Molnár Roland ügyvezető által írt levélben jelzett problémák kapcsán lefolytatott vizsgálatáról (szóbeli előterjesztés).


Előadó:
Dr. Gulyás Ferenc r.ezredes, r.főtanácsos kapitányságvezető

5./
Tájékoztató a polgárőr egyesületek 2018.09.01-2019.08.31 beszámolási időszakban végzett tevékenységéről (szóbeli előterjesztés).


Előadók:
a polgárőr egyesületek vezetői
6./
A polgárőr egyesületek támogatási kérelmének elbírálása, éves eredményességi támogatás elosztása.


Előadók:
Ágh Ernő a bizottság elnöke
Zárt ülés:

7./
Javaslat önkormányzati kitüntetések adományozására.
Előadó:
Ágh Ernő a bizottság elnöke
1./ napirendi pont:
A Vas Megyei Szakképzési Centrum Savaria Szakgimnáziuma és Kollégiuma igazgatójának kérelme a bizottsághoz (Szóbeli előterjesztés).

Előadó: Ágh Ernő, a bizottság elnöke 


Meghívott: Sümegi Tamás igazgatója

Sümegi Tamás, a Vas Megyei Szakképzési Centrum Savaria Szakgimnáziuma és Kollégiuma igazgatója elmondta, hogy az iskola Szombathelyen a Hadnagy utca végén, a Deák Ferenc utca-Honvéd tér-Honvéd utca-Wesselényi utca kereszteződése mellett helyezkedik el, a Pelikán park is az iskola közelében van, ami nagyon szép hely, gondozzák is időnként, rendbe teszik. De ugyanakkor tudni kell azt is, hogy ez a park (keleti része) egy gyülekezőhely, az iskola diákjai reggelente ott gyülekeznek, ezzel nincs is probléma. A tanítás végén viszont már lehetnek problémák. Amióta létezik az internet, facebook, mobiltelefon, azóta gyakran vannak ott „leszámolások”. Provokációk következtében leszámolásokra van úgymond kijelölve a park.  Gyakran azért nem fajul tettlegességig a dolog, de volt olyan eset is, aminek kórházi ellátás lett a vége. Több alkalommal kérte a rendőrség segítségét, hogy egy járőr kocsit megelőzési céllal küldjenek a parkhoz ebben az időszakban, amikor tudtak ezekről az eseményekről. Ez általában használt is. Ezúton is köszöni rendőrkapitány úrnak a segítséget.  Volt olyan eset is, amikor személyesen ment ki a parkba, de jogkörük nincs az intézkedésre. A parknak ezt a részét nem látja kamera. Az intézményben működik rendészeti képzés, és az ott tanító rendőrök javasolták a kamerás megfigyelést megelőzési jelleggel. A másik ok az, hogy a park mellett működik egy trafik. Régóta küzdenek azzal a problémával, hogy ez a trafik nem jövedéki termék elárusító hely, tehát nem árusíthat alkoholt, dohányterméket, elvileg. Ugyanakkor évek óta tudnak arról, hogy dohányterméket – szálanként – árusítanak és kiskorút is kiszolgálnak. Több alkalommal jelezte ezt a fogyasztóvédelmi hatóságnak. Próbavásárlást nem tudtak eszközölni, mert csak bemutatott ismerőst szolgálnak ki először. Elmondta továbbá, hogy az iskolában működő büfében meg van határozva, hogy mit árusíthatnak, az iskola mellett pedig bármit megvehet a gyerek. Kérte a bizottság segítségét, hogy a park keleti részére is szereljenek fel kamerát, így mind a park gyülekező része, mind pedig a trafik látható és szemmel követhető lenne. Ehhez kérte a bizottság támogatását. Megköszönte a figyelmet. 

Balogh Péter, a bizottság tagja elmondta, hogy a régi Szombathely területén ez a hősi temető volt. 1946-ban létesítették és később ezeket a sírokat áthelyezték a hősi temetőbe. A trafik pedig 1928. óta ott van. Akkor volt egy mozgalom az országban, hogy az I. világháborúban súlyosan megsérült hadirokkantak kapjanak napi engedményt, és Szombathelyen 5-6 trafik épület erre a célra, ezt volt az egyik. 
Bogdán István, a bizottság elnöke hozzászólásában elmondta, hogy igazgató úr véleményével egyetért. A trafikos olyat is csinált, hogy akkor nyit ki, amikor az iskolának vége van, ezért nem is tudtak nagyon vásárolni nála, vagy azért, mert nem ismeri, vagy azért mert ismeri. A gyerekek, fiatalok részére egyesével adja a cigit, és nem mindig olyan dobozból adja, amin eredetileg is van bármiféle információ, hanem jelölés nélküli dobozból is árulnak cigit. 
Dr. Őri Imre, a bizottság tagja elmondta, hogy döbbenetes számára, ami elhangzott, hogy ez történik az iskola környezetében, és az iskolások, amit művelnek. Valószínűleg ez a szituáció van pl. a Végállomásnál, és több helyen is. Cselekedni kell, minél előbb. 

Hamza István, a bizottság tagja elmondta, hogy az ifjúsággal való törődés az egyik legfontosabb teendője valamennyi közéleti szereplőnek.  Az ügy fontosságára való tekintettel - politikai hozzáállástól függetlenül az ifjúság védelme érdekében - határozatot, döntést kell hozni, nem törődve azzal, hogy a végrehajtás majd a következő közgyűlésre és bizottságra fog hárulni. Nagyon fontosnak tartja a kérést, és foglalkozni kell vele. 
Dr. Varsányi Péter, a Közterület-felügyelet igazgatója hozzászólásában elmondta, hogy az iskola igazgatója megkereste ebben az ügyben pár hónappal ezelőtt ebben az ügyben, a trafik ügyben, és részben abban, hogy a fiatalok dohányoznak, eldobják a csikket és ezzel köztisztasági szabálysértést követnek el. Amikor a területen járőröztek, akkor ilyet nem tapasztaltak. A trafikba, a jövedéki termékek árusítására vonatkozóan a 
közterület-felügyelet nem rendelkezik ellenőrzési jogkörrel, ezért felvette a kapcsolatot a NAV illetékes osztályával, akik három alkalommal és eltérő időpontban tartottak kutyával is helyszíni ellenőrzést. Nevezett helyszínen azonban egyetlen egy esetben sem találtak jövedéki törvény hatálya alá tartozó terméket, sem cigarettát sem alkoholt. Tudomása szerint a tulajdonos autóját is ellenőrizték. 

Dr. Gulyás Ferenc, r.ezredes, r.főtanácsos, kapitányságvezető elmondta, hogy ennek a területnek a megfigyelését amennyiben mód és lehetőség van, rá mindenképpen támogatják.  Az ellenőrzést folyamatosan végzik és a jövőben is várható. A kamera rendszerbe állítása után talán javul a helyzet. Megköszönte, hogy igazgató úrnak, hogy eljött a bizottsági ülésre és elmondta ezt a problémát. A hozzászólásokból is kiderült, hogy ezt a kérést a bizottság támogatni fogja.  
Ágh Ernő, a bizottság elnöke elmondta, hogy a hozzászólásokból is kiderült, hogy ezen a területen szükség van a kamerára. Egyetért azzal, hogy az ellenőrzést fokozni kell. Támogatja, hogy a soron következő kamerafejlesztésbe ez a terület kerüljön be. A kamera költsége 2 millió forint felett van, igy mindenképpen költségvetés forrást igényel. Javasolja a bizottságnak, hogy olyan határozatot hozzanak, hogy a következő kamerafejlesztésben szerepeljen ez a terület, és a költségvetés módosításakor fedezetet kapjon, és elsődlegességet.
Keringer Zsolt, az Informatikai, Minőségügyi és Gondnoksági Kabinet osztályvezetője elmondta, hogy az osztályt kérje fel a bizottság, hogy a műszaki és pénzügyi feltételeit dolgozza ki.
Ágh Ernő, a bizottság elnöke megállapította, hogy több kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Kérte, hogy a bizottsági tagok az elhangzottak alapján hozzon határozatot a bizottság. Megállapította, hogy a bizottság 16 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
27/2019. (IX.24.) BKKB számú határozat

A Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és Közrendvédelmi Bizottság megtárgyalta a Vas Megyei Szakképzési Centrum Savaria Szakgimnáziuma és Kollégiuma igazgatójának szóbeli előterjesztését a Pelikán park Honvéd tér felőli oldalán létesüljön egy új kamerapont. A Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és Közrendvédelmi Bizottság szakmailag javasolja a Közgyűlésnek, hogy a következő kamerafejlesztés során ez a helyszín kapjon elsődlegességet.

Felelős:
Ágh Ernő, a Bizottság elnöke

(A végrehajtásért felelős:

Keringer Zsolt, az Informatikai, Minőségügyi és Gondnoksági Kabinet, osztályvezetője

Stéger Gábor, Közgazdasági és Adó Osztály osztályvezetője)

Határidő:
a következő kamerafejlesztés előkészítésekor

2./ napirendi pont:
Javaslat a kamerarendszer 5 kamerapontjának hangosbemondással való felszerelésére.

Előadó:
Keringer Zsolt, az Informatikai, Minőségügyi és Gondnoksági Kabinet osztályvezetője

Ágh Ernő, a bizottság elnöke tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a bizottság rendelkezésére áll még a 2019. évi költségvetésben szereplő 2.050.000.-Ft. Ezzel kapcsolatban elmondta, hogy kérte a rendőrséget és a közterület-felügyeletet, hogy javasolják, melyek azok a kamerahelyek, amelyeket leginkább szükséges hangos bemondásra alkalmassá tenni. Ha a Fő téren vannak rendezvények, mint pl. a Karnevál, akkor a hangos bemondón keresztül tudnak kiszólni, tehát ezért fontos pl. a Berzsenyi téri helyszín is. A tavalyi évben felszerelésre került a kamera a Gyöngyösparti sétány-Borostyánkő Áruháznál a kamera, tehát itt is sikerült kicsit javítani a korábbi kellemetlen állapotokon.  A Fortuna ABC-nél a Váci Mihály utcában is a kiszólással lehetne javítani. Természetesen a másik két helyszín is fontos. Az előterjesztésben szerepel, hogy 5 helyszínen a kamerák hangod bemondási lehetőséggel való kiegészítésére, ez több költségvetési forrást igényel, mint ami a bizottság rendelkezésére álló pénzösszeg.
Felkérte Czvitkovics László urat, a Castrum Sec. Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy tájékoztassa a bizottságot miben tudná segíteni a hangos bemondók felszerelését. 
Czvitkovics László, a Castrum Sec. Kft. ügyvezető igazgatója elmondta, hogy eltérő műszaki paraméretek vannak az egyes helyszíneken, a távolságok és egyebek. Az ajánlatukban részletesen adták meg az árakat, de külön-külön is megadták az egyes helyszínekre lebontva, ha választásra, illetve sorrend felállítására kerülne sor. A pályázat kiírása esetén amennyiben meghívást kapnak természetesen lehetőségeikhez mérten készségesen állnak rendelkezésre. 
Egyeztetett Varsányi Péter Úrral, a Közterület-felügyelet igazgatójával és véleménye szerint – miután a Csónakázó-tó kamerával jól ellátott – az 5. pontot kellene elhagyni. 
Ágh Ernő, a bizottság elnöke egyetért az 5. pont elhagyásával.

Dr. Varsányi Péter, a Közterület-felügyelet igazgatója elmondta, hogy felállítottak egy sorrendet, úgy gondolja, hogy a Csónakázó-tónál a felszerelés elhagyható és így akkor a többi 4 helyszínen a hangszóró felszerelése talán megvalósulhat.

Dr. Gulyás Ferenc, r. ezredes, r.főtanácsos, kapitányságvezető elmondta, hogy az elhangzottakkal egyetért. Egyéb kiegészítése nincs. 

Ágh Ernő, a bizottság elnöke megköszönte Czvitkovics László igazgató úr felajánlását. Megállapította, hogy kérdés, hozzászólás nem volt, ezért elrendel a szavazást. Megállapította, hogy a bizottság 16 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

28/2019. (IX.24.) BKKB számú határozat

1. A Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és Közrendvédelmi Bizottság megtárgyalta a „Javaslat a városi térfigyelő kamerarendszer meglévő kamerapontjainak hangos bemondási lehetőséggel való kiegészítésére” című előterjesztést és javasolja, hogy az alábbi kamerapontokra:

1. Gyöngyösparti sétány – Szent Márton u. a Borostyánkő Áruház mellett

2. Váci Mihály u. 63-65. előtti Fortuna ABC előtt

3. Berzsenyi téren

4. Domus Áruház lépcsőjénél a Rohonci úti parkolóban

a hangosító rendszer kiépítésre kerüljön.

2. A Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és Közrendvédelmi Bizottság javasolja, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 5/2019. (IV.1.) önkormányzati rendelete 13. számú mellékletében meghatározott „SZMJV Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Cselekvési programjának a fedezete, melynek része a pályázati önrész” tételsoron rendelkezésre álló összeg a költségvetési rendelet következő módosításakor erre a célra kerüljön átvezetésre és a Közgyűlés elé terjesztésre.
Felelős:
Ágh Ernő, a Bizottság elnöke

(A végrehajtásért felelős:

Keringer Zsolt, az Informatikai, Minőségügyi és Gondnoksági Kabinet, osztályvezetője

Stéger Gábor, Közgazdasági és Adó Osztály osztályvezetője)

Határidő:
1. pontra
azonnal


2. pontra
a költségvetési rendelet következő módosításakor

3./ napirendi pont:
Tájékoztató a 2019. évi Savaria Történelmi Karnevál biztonsági tapasztalatairól (szóbeli előterjesztés).

Előadó:
Dr. Gulyás Ferenc r.ezredes, r.főtanácsos kapitányságvezető

Meghívott:
Grünwald Stefánia ügyvezető Savaria Turizmus Nonprofit Kft.
Ágh Ernő, a bizottság elnöke felolvasta Egyed László, tű. alezredes, a bizottság tagja levelét a napirendi ponttal kapcsolatban: 
A 2019. évi Savaria Történelmi Karnevál biztonságos lebonyolítása érdekében a megelőző egyeztetések és a vásár ideje alatt az ellenőrzések célba értek. A Karnevál tűz és katasztrófavédelmi szempontból eseménymentesen zajlott. Kivéve az augusztus 24-i szombat esti félbeszakított jelmezes felvonulást. Amikor egy kiterjedt viharzóna érte el a térséget és a várost. Ekkor viszont jól vizsgáztak a szervezők, ugyanis a felvonulók és a közönség testi épségének védelme érdekében félbeszakította ez eseményt. 

Grünwald Stefánia, a Savaria Turizmus Nonprofit Kft. ügyvezetője szóbeli előterjesztésében elmondta, hogy olyan együtt működésről tud beszámolni a Savaria Történelmi Karnevál kapcsán, ami az elmúlt három évre visszatekintve példaértékű. Hiszen valamennyi rendvédelmi szervtől maximális támogatást kaptak az elmúlt időszakban, ezúton is köszöni munkájukat.  Az idei évben is kettő hatósági egyeztetést tartottak, kiegészülve az egészségügyi szervezetekkel. Az ajánlásokat igyekeztek figyelembe venni és megvalósítani, és ennek is köszönhető, hogy rendben lezajlott a rendezvény. A szombati felvonulásról szólva elmondta, hogy a lehető legrosszabb verzió volt, hiszen majdnem egy éve készültek a rendezvényre, amit az időjárás felülírt. Ebben a szituációban le kellett állítani a felvonulást, hiszen a karnevál biztonsági tervében megfogalmazottak szerint akkor, amikor villámlás van, valamint a szél eléri vagy meghaladja 60 km/h órát, akkor kötelességük lefújni a rendezvényt.  Ideiglenesen felfüggesztették a rendezvényt, és amikor biztonságossá váltak a körülmények, akkor újraindították a rendezvényeket. 
Ágh Ernő, a bizottság elnöke megkérdezte, hogy mi volt az oka annak, hogy jelentős késéssel indult a felvonulás?

Grünwald Stefánia, a Savaria Turizmus Nonprofit Kft. ügyvezetője válaszában elmondta, hogy ennek több oka volt. Egyrészt az, hogy még az utolsó egyeztetéseket tartották, hogy elindítsák-e a felvonulást vagy sem. Látszott, hogy elég komoly viharfelhők gyülekeztek a város felett. Egyébként a pápai légiirányítás válaszát várták, hogy biztosan elindítható a menet vagy sem. Amint a rábólintás megérkezett, elindították a menetet. A késés egyébként 12 perc volt 19 órás kezdéshez képest.

Dr. Varsányi Péter, a Közterület-felügyelet igazgatója elmondta, hogy a Közterület-felügyelet megerősített létszámmal vett részt, mind a kamerás megfigyelésnél, mind a gyalogos járőrszolgálattal.  Forró dróton voltak a szervezőkkel, jó volt az együttműködés. Semmilyen szabálysértést, szabálytalanságot, illetve jogsértés nem észleltek, sem a kamerák, sem a közterületek járőrei, ami intézkedést igényelt volna. Részükről eseménymentes volt a karnevál négy napja. A motoros szolgálat feladata volt, hogy a karneváli felvonulás kezdete előtt még egyszer végigjárta az útvonalat, illetve a menet felvezetésében vett részt.   
Dr. Gulyás Ferenc, r. ezredes, r.főtanácsos, kapitányságvezető hozzászólásában elmondta, hogy megerősíti igazgató asszony által elmondottakat, a kapcsolat jó és napi volt. Továbbá azt is megerősítette a rendőrség részéről, hogy a menet leállítása a legjobb döntés volt, ott és akkor, amikor az időjárási körülmények ezt megkövetelték. Szombathely egyik legnagyobb, ha nem a legnagyobb rendezvénye, sok ember dolgozik a biztonságon. Csütörtökön 2 hajléktalan személyt állítottak elő, akik köztisztasági szabálysértést követtek el. Szombaton egy kötelező intézkedés volt a mentős kollégákkal együtt, egy erősen ittas személyt kellett beszállítani a kórház sürgősségi osztályára. Vasárnap eltűnt 16 éves kislányt kerestek a szülei. 22 óra 10 perckor jelezték a szülők a lány eltűnését, és 22 óra 30-kor átadták a kislányt a szülőknek. Hajnalban 3:55kor volt egy garázdaság, két fiatalember szólalkozott össze, nem tudták eldönteni, hogy ki üljön le egy padra, ebből kifolyólag szóváltásra került sor. Hajnalra felvágták egy sátor ponyváját, eltulajdonítás nem történt, csak a felvágás miatt keletkezett rongálási kár. Az egyik sátorból a bejelentés szerint szálas teát tulajdonítottak el. Ennyi esemény történt. Itt is a megerősített szolgálattal volt jelent a rendőrség. A Bizottság által javasolt és a Közgyűlés által megszavazott 10 millió forintos támogatás jelentős része erre a célra lett kifizetve, hiszen az egyenruhás rendőri szolgálat mellett civil ruhás nyomozókkal is szép számmal voltak jelen. Az együttműködés pedig példa értékű volt.

Hamza István, a bizottság elnöke hozzászólásában elmondta, hogy örömmel tapasztalta, hogy ez a karnevál az előbb elhangzott együttműködéseknek is tudhatóan, mint karneváli résztvevő biztonságban érezhette magát. Mint a karnevál résztvevője örült annak is, hogy a vásározóktól hallotta azt, hogy nagyon meg voltak elégedve azzal, hogy ők a vásározók, akiknek káruk lett volna az időjárás miatt, milyen jó figyelmeztetést kaptak, és erre fel tudtak készülni. Örül annak, ha egy rendezvényen nem találnak demonstratív módon jelen rendőröket. Úgy gondolja, hogy a rendőrség itt is jól végezte munkáját. Reméli, hogy a jövőben, a jövő évben a civil ruhás rendőrök is tógában, római polgárként teljesítenek majd szolgálatot. Ő maga és családja is tógában közlekedik a karnevál ideje alatt, immár negyedik éve. Természetesen rendőrkapitány urat is szívesen üdvözölné tógában a következő karneválon. Véleménye szerint a karnevál biztonságos volt, biztonságosabb, mintha egy focimeccsre ment volna el. 
Ágh Ernő, a bizottság elnöke megköszönte igazgató asszony beszámolóját és részvételét a bizottsági ülésen. 
4./ napirendi pont:
A Fő tér és környéke közbiztonsági állapotáról a Fő téri kereskedők nevében Molnár Roland ügyvezető által írt levélben jelzett problémák kapcsán lefolytatott vizsgálatáról (szóbeli előterjesztés).

Előadó:
Dr. Gulyás Ferenc r.ezredes, r.főtanácsos kapitányságvezető

Dr. Varsányi Péter, a Közterület-felügyelet igazgatója elmondta, hogy a bejelentő többek között azt taglalja levelében, hogy a bolti lopások elszaporodtak. Ezt rendőrségi hatáskör. Kifogásolja, hogy gyenge a Fő téri közterület-felügyelői és rendőri jelentés. A fő tér be van kamerázva. A kollégái rendszeresen és folyamatosan járőröznek a belvárosban és természetesen a belvárosi rendőrőrs járőrei is járőröznek. Az, hogy bizonyos etnikumhoz tartozók üldögélnek a Fő téri padokon és ott töltik a napjaikat, ez nem szabálysértés. Cáfolja, hogy a Spar áruház előtt lenne koldulás, hiszen ezen a területen az elsők között lett felszerelve hangos bemondóval ellátott közterületi térfigyelő kamera 2013-ban. Amint a kamera felszerelésre került és el lett látva hangosbemondóval kb. 1-1,5 hét alatt teljesen normalizálódott a helyzet. Az eltelt 6 évben 2 esetben fordult elő, hogy egy hölgy szórólapokat osztogatott a bejárat előtt. Ez a rendszeres koldulás és kéregetés a hajléktalanok részéről, ezt cáfolja, ez nem felel meg a valóságnak. 
Dr. Gulyás Ferenc, r. ezredes, r.főtanácsos, kapitányságvezető hozzászólásában elmondta, hogy miután megkapták a levelet és egyeztetett Elnök Úrral, felkereste a levél íróját Verasztó István r.alezredes úr, a levelében foglaltak pontosítása miatt, hogy a mindennapokban a levelében leírtak hogyan jelentkeznek. Egy erősen felindult, érzelmileg túlfűtött bejelentővel találkozott kollégája. A beszélgetés végén sikerült konszolidált mederbe terelni a beszélgetést. Annyi kiderült, hogy a levél írója cigányokról beszélt, akiket nem szeretne látni a Fő téren. Elmondták neki, hogy ez nem igy működik azért, mert valakit egy bizonyos etnikumhoz tartozónak gondol, a rendőrnek, vagy a közterület-felügyelőnek el kellene zavarni. mert neki az a természetes, hogy ott ilyen emberek ne legyenek.  A beszélgetés végén abban maradtak, ha bármilyen probléma vagy szabálysértés történik, akár az Ő hívására is a közterület-felügyelet is vagy a rendőrség is megjelenik, és intézkedik, ha olyan eset történik, ami intézkedést igényel. Tehát, ha olyan eset történik, amiben intézkedniük, a rendőrségnek szóljon, kollégái kimennek és intézkednek, illetve ha úgy érzi, hogy a rendőr kollégák nem tettek meg mindent, ami a feladatkörük, azt is mondja meg, hogy erre hívják fel a kollégák figyelmét. De ilyen eset nem történt és a közterület-felügyelettel szemben sem fogalmazódott meg később ilyen kritika. Azt köszönte, hogy a rendőrség és a közterület-felügyelet is kiment hozzá helyszínre.
Az idei évben a rendőrség részéről a következő intézkedések történtek: A Fő téren valóban voltak lopások: gyógyszertár, DM üzlet, több bolt is érintett volt. Van egy személy, a nevét az adatvédelmi törvény miatt nem mondhatja ki. Ismert a rendőrség előtt, ötödször állítják elő, notórius lopó, ha megjelenik valamelyik üzletben, az eladók már figyelik. Kisebb-nagyobb dolgokat tulajdonít el. Most jelent pillanatban 16 sértett, de a Fő téren mindösszesen 6 sértett van, a város több területéről vannak. A büntetőjogi megítélése bűncselekmény, a bíróság fogja elítélni. A levél írója rablásról is ír, Szombathelyen az idei évben mindösszesen egy rablás történt, ami eléri a rablás kategóriát. Ez az eset a Vasútállomás környékén történt, tehát nem a Fő téren. 2 kifosztásról kellett a rendőrségnek intézkednie és Szombathelyről összességében beszél, illetve 2 zsarolással kapcsolatban is, de ez a BV Intézetben történt a fogvatartottak között, illetve 2 önbíráskodás volt, de ezek sem a Fő téren történtek. Szombathely Fő terén rend van. Ami probléma az a kerékpárosok, akik nem tartják be a forgalmi rendet, amit a KRESZ előír nekik.  A rendőrség és a közterület-felügyelet is kiemelten figyel a Fő térre.

Balogh Péter, a bizottság tagja elmondta, hogy egy asszony megszólította, hogy erdélyi és orvosi ellátásra kérne pénzt. Kérte, hogy énekelje el neki a székely himnuszt, de nem tudta elénekelni. Tehát ilyen is van. 
Dr. Őri Imre, a bizottság tagja elmondta, hogy nem tud úgy végig menni a Fő téren, hogy meg ne szólítsák valami miatt. Pénzért főleg. 

Ágh Ernő a bizottság elnöke elmondta, hogy arra nincs lehetőség, hogy az embereket kitiltsák a Fő térről, sok fajta ember előfordul ezen a helyen. Ha bajt nem csinálnak, akkor ezt el kell fogadni. Felhívta az illetékesek figyelmét, a rendőrség és a közterület-felügyelet személyesen legyen jelen a területen, a járőrözéssel. Ez visszatartó erő.

Dr. Gulyás Ferenc, r. ezredes, r.főtanácsos, kapitányságvezető elmondta, az, hogy valakihez odamennek és pénzt kérnek, az Magyarországon nem tilos. A koldulásnak az erőszakos fajtáját büntetik. Azt kiküszöbölni, hogy egy nagyváros Fő terén valakihez odamenjenek és bármilyen indokkal pénzt kérjenek, azt nem lehet. 

Hamza István, a bizottság tagja elmondta, hogy Őt sokkal inkább zavarja a Gyöngyös-hídnál a jelenlétük, mint a Fő téren. A levéllel kapcsolatban elmondta, hogy ez tényleg egy felindult ember írása, a valóságtól elrugaszkodott levelet írt. Véleménye szerint a bizottságnak a levéllel kapcsolatban teendője nincs. 

Dr. Varsányi Péter, a Közterület-felügyelet igazgatója elmondta, hogy van, akit már az is irritál, ha a Borostyánkő áruháznak csak ül és nem követ el semmit sem. Ha nem követ el semmit sem, sem a rendőrség sem pedig a Közterület-felügyelet ezzel nem tud mit kezdeni. Reggel 7 órakor már az említett helyszínen vannak, akkor kapják meg az ellátmányt, becsomagolt élelmet visznek részükre nagyon sokan. Ezt látják a kamerákon keresztül.  Igy aztán elég nehéz, hogy ha az emberek pénzt és élelmet visznek részükre, illetve az emberek egy része pedig azt mondja, hogy ezek az emberek mit keresnek itt. Csak és kizárólag rendészeti eszközökkel a hajléktalan kérdést megoldani nem lehet.
Ágh Ernő, a bizottság elnöke az elhangzottakat összefoglalva elmondta, hogy a levél írójával tehát a kapcsolatot felvették, helyszínen egyeztettek vele, foglalkoztak az illetékesek az üggyel. Továbbra is kérte a személyes jelenlétet.

5./ napirendi pont:
Tájékoztató a polgárőr egyesületek 2018.09.01-2019.08.31 beszámolási időszakban végzett tevékenységéről (szóbeli előterjesztés).


Előadók:
a polgárőr egyesületek vezetői

Ágh Ernő, a bizottság elnöke elmondta, hogy az írásos beszámolót a bizottsági tagok megkapták. 

Kiss Viktória, a Claudius Polgárőr Egyesület elnöke elmondta, hogy az előterjesztésben minden leírtak. Azóta sikeresen megrendezték a Történelmi Témaparkban a Megyei Polgárőr Napot. Ezután megköszönte mindenki segítségét a rendezvény létrehozásában, lebonyolításában. Megköszönte az eddig nyújtott támogatást, amit az egyesület kapott. 

Ágh Ernő, a bizottság elnöke elmondta, hogy a rendezvényen személyesen részt vett. Az egyesület egyik aktív tagjának jutalmat adott át dr. Puskás Tivadar polgármester úrral a város nevében. További ilyen jó együttműködést kért az egyesülettől.
Márovics Pál a bizottság tagja elhagyta az üléstermet. 
Balogh Péter, a bizottság tagja kérte, hogy a Hermann Ottó Szakiskola közelében az Ernuszt Kriptát a
90-es években rendbe hozatták kívülről. Sajnos az összes ablaka be van törve. Legyenek szívesek többször arra járőrözni. Egyébként az épület műemlék, városi tulajdon.
Verasztó József, r.alezredes, a bizottság tagja elmondta, hogy az elmúlt időszakban a polgárőrségek és a rendőrség együttműködése jelentősen megváltozott. Havi szinten vannak szolgálategyeztetések, a beszámolókból kitűnik, hogy milyen más jellegű tevékenységet folytatnak az egyesületek. Köszöni a segítségüket, és a jövőben is kéri, hogy támogassák a rendőrség munkáját a rendezvények biztosításában is.

Gömböcz Zoltán a bizottság tagja elhagyta az üléstermet. 
Ágh Ernő, a bizottság elnöke külön megköszönte, hogy a város rendezvényein részt vesznek a biztosításokban pl. Adventi Vásár, Húsvéti Vásár.

Köszöntötte Pankotay József Urat, a Gyöngyöshermán-Szentkirályi Polgárőr Egyesület elnökét, akinek gratulált a kitüntetéshez, a Megyei Polgárőr Napon dr. Puskás Tivadar polgármester úrral adta át a város kitüntetését. 

Elmondta, hogy az egyesület aktív egyesület, a kapcsolata jó a rendőrséggel.

Pankotay József, a Gyöngyöshermán-Szentkirályi Polgárőr Egyesület elnöke elmondta, hogy az írásos anyagot kiegészíteni nem kívánja. Megköszönte a Bizottság az eddigi közös munkát, és azt, hogy kiemelkedő figyelemmel kísérték munkájukat.

Dr. Őri Imre, a bizottság tagja elmondta, hogy a körzetben lakik, figyelemmel kísérte a polgárőrség munkáját. A területen rendet tartanak, a kiskertek környékén is rend van, nincs probléma.

Verasztó József, r. alezredes, a bizottság tagja hozzászólásában elmondta, hogy köszöni a polgárőrség eddigi munkáját. A benyújtott beszámol pontos, a valóságnak megfelel. Az együttműködés jó a rendőrséggel, havi egyeztetés van. Segítséget nyújtanak a rendőrség munkájához. 

Horváth Lajos, a Szombathelyi Polgárőr Egyesület FEB-tagja hozzászólásában elmondta, megköszönte a bizottsági eddigi támogatását. Az egyesülethez tartozik a Minerva, Újperint, Zanat és az új lakótelepek. Ha bejönnek a Fő térre dolgozni autóval, akkor fizetniük kell a parkolásért. Kérte, hogy ezt a parkolási díjat engedjék el részükre.

Verasztó István r.alezrdes, a bizottság tagja elmondta, hogy a beszámolóban lényegesen kevesebb munka szerepel, nyilván ez a kevesebb tagságból is fakad. Az együttműködés ötös szintű. Újraszerveződött egyesületről van szó. Köszönte a munkájukat, a rendőrségen belül zajló koordinációkban részt vesznek. 

Ágh Ernő, a bizottság elnöke megköszönte az egyesület munkáját. Továbbra is aktívan vegyenek részt a közbiztonság érdekében a járőrözésben. A parkolással kapcsolatos kérésükre a későbbiekben visszatérnek. 

Jelezte a Klapka György Lovas Polgárőr és Hagyományőrző Egyesület részt venni nem tud a mai ülésen, a beszámolójukat elküldték, ebben szerepel a tevékenységük. 

A másik egyesület a Százhold Polgárőr Egyesület, akik nem tudják képviseltetni magukat a bizottsági munkahelyi elfoglaltság miatt ülésen. Viszonylag kisebb egyesület 18 fővel működnek.

Az új bizottsági tagoknak tájékoztatásul elmonda, hogy működik még egy polgárőr egyesület a városban a Kálvária Polgárőr Egyesület, de ez az egyesület nem volt hajlandó arra, hogy együttműködjön a bizottsággal. Igy a városi támogatásból nem is részesülhetnek. 
6./ napirendi pont:
A polgárőr egyesületek támogatási kérelmének elbírálása, éves eredményességi támogatás elosztása.




Előadók:
Ágh Ernő a bizottság elnöke
Ágh Ernő, a bizottság elnöke elmondta: az előterjesztésben is szerepel, most az eredményességi támogatásról kell dönteni.

Boór Sándor védelmi ügyintéző tájékoztatójában elmondta, hogy ugyanazt a támogatási rendszert használják az idén is, ami 2017-es évben került kidolgozásra. A bizottság által kidolgozott támogatás elosztási rendszer, amit a polgárőrökkel is egyeztettek jól vizsgázott a 2017 és 2018 években. A beszámolókat átnézi az önkormányzati rendezvények tekintetében. Elmondta továbbá, hogy a Kálvária Polgárőr Egyesület nem igényelte az önkormányzati támogatást. A táblázatból kitűnik, hogy külön kezelnek két dolgot. A Klapka György Lovas Polgárőr és Hagyományőrző Egyesületre a bizottság 2017. évben külön határozatot hozott, mivel az általuk végzett tevékenység nehezen hasonlítható össze a hagyományos polgárőrségek által végzett tevékenységgel. A bizottság határozata alapján a támogatási keretből az alaptámogatást levonják, a fennmaradó összeg pedig elosztásra kerül 5 szervezet vonatkozásában, az átlagot kapja meg mindig a Klapka György Lovas Polgárőr és Hagyományőrző Egyesület. Kérte a bizottsági tagokat a határozati javaslat elfogadására.

Dr. Őri Imre, a bizottság tagja elmondta, hogy pár évvel ezelőtt úgy döntött a bizottság, hogy rendbe teszik a polgárőrség munkáját. Az elmúlt öt év alatt főhangsúlyt kapott a polgárőri tevékenység. Boór Sándor kidolgozta a támogatási rendszer módját, amelyet a bizottság elfogadott, de előtte a polgárőrségekkel egyeztetésre került. Fontos volt a kamerarendszer is a város biztonsága terén, és ha a szombathelyi közbiztonsági adatokat nézzük, ahhoz nagymértékben hozzájárult a rendőri munka mellett a polgárőrség. Ez a szempontrendszer, jó és működik. Jelentős előrelépés volt a polgárőrság vonatkozásában. 

Boór Sándor munkáját köszöni, aki motorja volt a polgárőri kapcsolatok fejlődésének és koordinálásának. 

Ágh Ernő, a bizottság elnöke megállapította, hogy több kérdés hozzászólás nem hangzott el, ezért elrendelte a szavazást. Megállapította, hogy a bizottság 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

29/2019. (IX.24.) BKKB számú határozat

A Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és Közrendvédelmi Bizottság megtárgyalta a „Polgárőr egyesületek támogatási kérelmének elbírálása, éves eredményességi támogatás elosztása” című előterjesztést, és azt javasolja a polgármesternek, hogy a polgárőr egyesületeknek az előterjesztés 1. számú mellékeltében szereplő támogatási összegeket biztosítsa eredményességi támogatásként.

Felelős:
Ágh Ernő, a Bizottság elnöke

(A végrehajtásért felelős:

Keringer Zsolt, az Informatikai, Minőségügyi és Gondnoksági Kabinet osztályvezetője

Stéger Gábor, Közgazdasági és Adó Osztály osztályvezetője)

Határidő:
2019. szeptember 30. az egyesületek tájékoztatásra és október 10.
a szerződés előkészítésére

Ágh Ernő a bizottság elnöke elmondta, hogy az elmúlt időszakban polgárőr kitüntetéseket adott át a megyei polgárőr napon. Továbbá részt vett a börtönben a Szent Adorján napi ünnepségen, Szent Adorján a börtön védőszentje, ahol állománygyűlés volt, és megtekintette a börtönt is.
,
Dr. Varsányi Péter, a Közterület-felügyelet igazgatója elmondta, hogy immár 3 hónapja nem tudják betölteni a 2 üres álláshelyüket. A köztisztviselői illetmény nem csábítja a fiatalokat és az idősebbeket sem. Hiába emelte fel a Polgármesteri Hivatal az köztisztviselői illetményalapot 38.650.-Ft-ról 42.000.-Ft-ra, viszont a szorzószámokat nem változtatták meg a középfokú végzettségűeknél. Javasolni fogja, hogy ennek kompenzálására azon kollégák részére, akik az utcán járőröznek és középfokú végzettséggel rendelkeznek kompenzálásként közterületi pótlékot lehetne bevezetni.  Ez több városban is van már. Szeptember hónapban elkezdődött az iskolai időszak, részt vettek a reggeli és délutáni órákban a rendőrséggel közösen részt vettek a forgalom irányításában. A hajléktalanokkal kapcsolatban elmondta, hogy a mostani hidegebbre forduló időjárás miatt, ha hűvösebb van a közterületi szeszesital fogyasztás is visszaszorul. A térfigyelő kamerarendszerrel kapcsolatban elmondta, hogy továbbra is 2 ember 71 kamerát, 12 órás szolgálatban a kötelező pihenőidő ellenére sem tud optimálisan figyelni. Természetesen a hangosbemondóval ellátott kamerák segítik munkájukat. Ha olyan kisebb fokú cselekményt, szabálysértést látnak, akkor kiszólnak a hangosbemondón ez eredményre szokott vezetni.
Dr. Stánitz Éva, bizottság tagja elmondta, hogy az elmúlt időszakban Szombathelyen járvány, vagy fertőző betegségek nem voltak. Felhívta a figyelmet, hogy a szeptemberi iskola, óvodakezdésre tekintettel és az őszi megbetegedésekre is figyelemmel, illetve az influenza szezon is közeledik, a mai tudomány állása szerint az immunrendszer erősítésének a védőoltás a legbiztosabb módja. Vonatkozik ez különösen az influenza elleni védőoltásra.  Október közepétől, végétől már kérhető a háziorvosoktól felírásra, illetve a magas rizikójú csoportoknak pedig az ingyenes védőoltások. Nagyon fontos lenne azoknak is megkapni, akik úm. kritikus infrastruktúrában dolgoznak. 

Elmondta, hogy egy hónap múlva eléri az öregségi nyugdíjkorhatárt, már nem dolgozik és nyugdíjas lesz. 17 évig volt Szombathely Megyei Jogú Város mindenkori bűnmegelőzési bizottságának a tagja. Köszöni a mindenkori meghívást a szakmai bizottságba. Büszke arra, hogy szülővárosa feladatellátásában 17 éven át részt vehetett. Köszöni minden hatóságnak és bizottsági tagnak az együttműködést.  
Dr. Gulyás Ferenc, r.ezredes, r.főtanácsos, kapitányságvezető hozzászólásában megköszönte azt a rend pártiságot, amit elnök úr is mindig kiemel, hogy itt tényleg a város rendjéért, közbiztonságáért, lakóiért próbáltak tenni. A hozzászólások mind-mind ezt támogatták, ebből a szempontból a legsemlegesebb volt a bizottság. Köszöni, hogy nem vitték félre olyan témákkal a bizottságot, amelyek nem ide tartoznak. Köszönte dr. Stánitz Éva főorvos asszonynak az elmúlt 17 évi munkáját. Megköszönte minden jelenlévőnek a munkáját. Nagy dolog volt, hogy sikerült a polgárőrséget összefogni, és belevonni a polgárőröket a közbiztonsági tevékenységbe. Köszöni a hozzászólásokat, a személyes támogatásokat. Megköszönte Ágh Ernő elnök úrnak, hogy összefogta a bizottságot, és levezette az üléseket. 
A legnagyobb rendezvényről beszámolt, olyan események nem voltak, amik a közbiztonságot lényegesen befolyásolták volna. Reméli, hogy a választás is rendben lezajlik majd. 

A bizottság ülésén elhangzott két előterjesztési javaslattal kapcsolatban elmondta, hogy felhatalmazásuk nincs arra, hogy politikai pártok irányába fogalmazzanak meg határozatot.  A jelenlévők azonban valamilyen formában mégis képviselnek valamilyen szervezetet. A józan ész szabályai szerint kell eljárni.
A rendőrség részéről a képviselet a bizottságban minden részről megvolt, hiszen Balogh Gábor úr a bűnügyi részt látja el, Verasztó István úr a közrendvédelmet viszi, Dr. Tánczi alezredes úr pedig a megyei rendőrkapitányságot képviseli. 

Köszöni az együtt töltött időt és a munkát. 

Vörösné Budai Mária, a bizottság tagja elmondta, hogy közeledik a Mindenszentek ünnepe. A Jáki úti temető megközelítése nagyon nehéz, mert jobbról és balról is gödrök vannak, akár a Hajnóczi utca, akár a Jáki út felől érkeznek, két autó alig fér el egymás mellett.  Volt már arra is példa, hogy feltöltötték ezeket a gödröket. Kérte, hogy ezt a problémát orvosolják.
Ágh Ernő, a bizottság elnöke elmondta, hogy köszöni a felvetést. 

Megköszönte a bizottság tagjainak, hogy fegyelmezetten és a témához kapcsolódóan voltak a hozzászólások. Mindig a bizottság illetékességébe tartozó dolgokkal foglalkoztak. Köszönte mindenki munkáját. Külön köszönte a rendőség, a közterület-felügyelet munkáját, segítségét, hiszen elsősorban szakmai munkát végeztek a bizottságban a város érdekében.   A bizottság működőképes és eredményes volt, hiszen a város biztonságos, és ehhez a bizottság is hozzájárult.  Még egyszer megköszönte mindenki munkáját. 

A bizottság zárt ülés keretében folytatja munkáját. 

Kmf.

    (: Ágh Ernő:)                                                              

                                    (: Dr. Őri Imre :)
a bizottság elnöke                                                       

                                   a bizottság tagja 
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