507/2007. (X. 25.) Kgy. sz. határozat

Támis Imre (sz.: Körmend, 1955. 11. 06. an: Karner Teréz) Szombathely, Söptei út 66. fsz. 2. szám alatti lakos lakásfenntartási támogatás elutasítása ügyében benyújtott fellebbezését Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 

507/2007. (X.25.)  Kgy. számú határozatával e l u t a s í t j a .

Egyidejűleg a 30175-3/2007. számú határozatot helybenhagyja.

A határozat ellen fellebbezésnek helye nincs. A határozat felülvizsgálatát jogszabálysértésre hivatkozással a Vas Megyei Bíróságtól a határozat közlésétől számított 30 napon belül lehet kérni. A pert az Önkormányzat ellen kell indítani.

A szociális igazgatás költség– és illetékmentes.

I N D O K O L Á S

Támis Imre (sz.: Körmend, 1955.11.06., an: Karner Teréz) Szombathely, Söptei út 66. fsz. 2. szám alatti lakos 2007. szeptember 26. napján lakásfenntartási támogatás megállapítása iránti kérelmet nyújtott be. 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 38. § (2) bekezdése alapján normatív lakásfenntartási támogatásra jogosult az a személy, akinek a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150%-át, feltéve, hogy a lakásfenntartás elismert költsége a háztartás havi összjövedelmének 20%-át meghaladja. Az öregségi nyugdíjminimum jelenleg 27.130 Ft, amelynek 150 százaléka 40.695 Ft. A szociális törvény 10. § (1) bekezdése értelmében a jövedelemszámításnál irányadó időszak havonta rendszeresen mérhető jövedelmeknél a három hónapot nem haladhatja meg. 

Az I. fokon eljáró hatóság megállapította, hogy kérelmező feleségével és önálló keresettel nem rendelkező, nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytató gyermekével él együtt. A kérelemhez mellékelt jövedelemigazolások alapján az eljáró hatóság az alábbiakat állapította meg: Támis Imre június havi jövedelme 133.562 Ft, július havi jövedelme 112.523 Ft, míg augusztus havi jövedelme 112.727 Ft volt, míg kérelmező feleségének havi jövedelme június hónapban 51.025 Ft, július hónapban 55.839 Ft, augusztus hónapban pedig 62.539 Ft volt. Kérelmező leánya úgy nyilatkozott, hogy sem ösztöndíjjal, sem pedig egyéb jövedelemmel nem rendelkezik. Kérelmező háztartásában a kérelem benyújtását megelőző 3 hónap jövedelmeit figyelembe véve a háztartás átlagos havi összjövedelme 176.072 Ft, azaz a háztartás egy főre jutó jövedelme 58.691 Ft volt. Mivel Támis Imre háztartásában az egy főre jutó jövedelem (58.691 Ft) meghaladta a normatív lakásfenntartási támogatás feltételéül meghatározott jövedelemhatárt (40.695 Ft-ot) – valamint méltányosság gyakorlására nincsen lehetőség -, így az eljáró hatóságnak nem állt módjában normatív lakásfenntartási támogatást megállapítani a kérelmező részére.  

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának 13/1993. (IV. 29) számú a szociális igazgatásról, a gyermekek védelméről és az egyes szociális ellátási formák szabályairól szóló rendeletének 7. § (1) bekezdése értelmében önkormányzati lakásfenntartási támogatás annak a személynek nyújtható, akinek a háztartásában az egy személyre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének kétszeresét (jelenleg 54.260 Ft-ot).

A hivatkozott önkormányzati rendelet 3. § (4) bekezdése akként rendelkezik, hogy a jogosultság megállapításakor a havi rendszerességgel járó, nem vállalkozásból származó jövedelmek esetén a kérelem benyújtását megelőző hónap jövedelmét kell figyelembe venni. 

Támis Imre augusztus hónapban 112.727 Ft, míg felesége 62.539 Ft jövedelemmel rendelkezett, azaz a háztartás összjövedelme 175.266 Ft volt, ami alapján a háztartásban az egy főre jutó jövedelem augusztus hónapban 58. 422 Ft volt. Mivel Támis Imre háztartásában az egy főre jutó jövedelem (58.422 Ft) meghaladta az önkormányzati lakásfenntartási támogatás feltételéül meghatározott jövedelemhatárt (54.260 Ft-ot), továbbá méltányosság gyakorlására a hivatkozott önkormányzati rendelet nem ad lehetőséget, így az eljáró hatóságnak önkormányzati lakásfenntartási támogatást sem állt módjában megállapítani a kérelmező részére.  

Támis Imre a határozat ellen a törvényes határidőn belül, 2007. október 10-én fellebbezéssel élt.

Támis Imre fellebbezésében előadta, hogy a háztartás havi rezsiköltsége 60 188,- Ft. Ezen túlmenően kérelmező leánya szeptemberben kezdte meg tanulmányait a Budapesti Corvinus Egyetemen: a kollégiumi elhelyezés díja 9 300,- Ft, a tanulóbérlet ára 2 950,- Ft. Lánya inzulinnal kezelt cukorbeteg, betegsége miatt szigorú diéta betartása és napi öt alkalommal történő étkezése szükséges, melynek költségét 30 000,- Ft-ban jelölte meg. Nevezett és felesége havi rendszeres gyógyszerköltsége nyilatkozata szerint 7 175,- Ft. A család havi vizitdíja 1 350,- Ft. Kérelmező fellebbezésében előadta továbbá, hogy a felsorolt kiadások mellett a háztartás számára megmaradó jövedelem nem elegendő a megélhetésre, ezért fizetési előleget valamint hiteleket kell felvenniük.  

Mivel a lakásfenntartási támogatás feltételei között sem a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, sem pedig a fentiekben hivatkozott önkormányzati rendelet nem említi az összjövedelmet terhelő kiadásokat,  ezért azokat az eljáró hatóság a jogosultság megállapításakor nem veheti figyelembe.

Tekintettel arra, hogy a lakásfenntartási támogatásra való jogosultságot elutasító határozat megfelel a vonatkozó jogszabályi előírásoknak, ezért a II. fokon eljáró hatóság a fellebbezést elutasította. 

A határozat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának 13/1993. (IV. 29.) számú, a szociális igazgatásról, a gyermekek védelméről és az egyes szociális ellátási formák szabályairól szóló rendelet 7. §-án, valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 38. §-án és 16. §-án alapul.

A határozat fenti törvényben, valamint a 2004. évi CXL. törvény 107. §-ában foglaltakon alapul.

A helyi önkormányzatokról szóló módosított 1990. évi LXV. tv. 11. §-a szerint a Közgyűlés önkormányzati hatósági ügyben hozott határozata ellen fellebbezni nem lehet. A határozat felülvizsgálatát jogszabálysértésre hivatkozással a Vas Megyei Bíróságtól lehet kérni.

Felelősök:  
Dr. Ipkovich György polgármester

                    
dr. Károlyi Ákos, a Szociálpolitikai Iroda vezetője

                    
/a II. fokú határozat közléséért/

Határidő: 
2007. november 2.

508/2007. (X. 25.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés a Regionális Szociális Forrásközpont Kht. felügyelő bizottságával és ügyvezetőjével egyetértve a társaság könyvvizsgálójának a BILLANZ Kontroll Kft.-t (9700. Szombathely, Szent Flórián u. 2. könyvvizsgáló:  Házi Károlyné )  2009. május 31-ig terjedő időre megválasztja. 

A díjazását 2007 évre 90.000,- Ft/hó +ÁFA  összegben határozza  meg, azzal, hogy a szerződése évente  maximum a hivatalosan közzétett fogyasztói árindex  követését tartalmazza. Felhatalmazza az ügyvezetőt a könyvvizsgálóval való szerződés megkötésére.

Felelős:    dr. Ipkovich György polgármester

                  Németh Kálmán alpolgármester

                  dr. Nagy Tibor aljegyző

                  Füzessy Józsefné ügyvezető igazgató

                  / A végrehajtás ellenőrzéséért: 

 dr. Tőke Erzsébet a Jogi és Képviselői Osztály vezetője/

Határidő:   azonnal

509/2007. (X. 25.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés az önkormányzat tulajdonában álló lakások bérletének szabályairól szóló 18/2007. (V.25.) sz. önkormányzati rendelet 31.§-a alapján a  Szombathely, Szily J. u. 20. szám alatti lakóépület kiürítése érdekében a Perlaky Istvánné Szombathely, Szily J. u. 20. I. em. 3. szám alatti lakossal - a lakásbérleti jogviszony megszüntetésére, pénzbeli térítés fizetésére – kötött megállapodást az alábbi kiegészítéssel jóváhagyja:

A megállapodás 3. pontja az alábbi mondattal egészül ki:

„A bérlő a fentieken túl a bérleményben általa elvégzett munkálatokkal kapcsolatos költségeire megtérítési igényt nem érvényesít, arról kifejezetten lemond.”

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős:
Dr. Ipkovich György polgármester



Dr. Nagy Tibor aljegyző



(A végrehajtás előkészítéséért:

Kovács Előd, a Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Zrt. vezérigazgatója, felkérés alapján



Kovács László, a Lakásiroda vezetője)

Határidő:
2007. december 31. 

510/2007. (X. 25.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy a Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Zrt. az önkormányzati tulajdonú bérleményekben felhalmozott, 2007. június 30-i állapotnak megfelelő, az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló  249/2000. (XII. 24.) Korm. rendelet 5. § 3. pontja szerinti behajthatatlan követelések tőke- és kamatköveteléseit az alábbi kivétellel a számviteli szabályok szerint leírja: 

A 100.000.-Ft összeget meghaladó azon követelések tekintetében, melynek leírását a Zrt. azzal indokolta, hogy a költség nincs arányban a várható eredménnyel,  a Közgyűlés nem engedélyezi. 

 Felelős:
dr. Ipkovich György polgármester

                     Németh Kálmán alpolgármester

                     dr. Kaczmarski János jegyző

                     dr. Nagy Tibor aljegyző

                     / a végrehajtásért:

Kovács Előd a Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Zrt. vezérigazgatója,

Stéger Gábor a Közgazdasági Osztály vezetője  /

Határidő: 
azonnal

511/2007. (X. 25.) Kgy. sz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzat által adományozható kitüntetésekről szóló többször módosított 7/1996.(II.29.) számú rendelet 28.§ (5) bekezdésében foglalt jogkörében – a bizottságok, a polgármester és a jegyző előterjesztése alapján – 2007. évben a kitüntető díjakat az alábbi személyeknek adományozza:

1./
a/
„Unger József-díj”:


Szallár Csaba



„Pünkösthy Csaba-díj”:



Németh László



„Sport Támogatásáért-díj”:



Németh Gyula


b/
„Kiemelkedő Kulturális Munkáért-díj”



I. fokozat



Horváth Jánosné



II.fokozat



Káldy Lajos



Erős Attila



„Kultúra Támogatásáért-díj”



Punger Pál

2./
A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy az 1./ a/ pontban felsorolt személyeknek a Sportkarácsony rendezvényén, 2007. decemberében, míg az 1./ b/ pontban megjelölt személyek esetében a Magyar Kultúra napján, 2008. január 22-én a kitüntető díjakat és a rendelet alapján ezekkel járó pénzjutalmakat ünnepélyes keretek között adja át. 

Felelős:
Dr. Ipkovich György polgármester



(A végrehajtás előkészítéséért:




Ávár János, a Tisztségviselői Osztály vezetője

Heckenast Gusztáv, az Oktatási, Ifjúsági és Sport Osztály vezetője)

Határidő:
2007. december, Sportkarácsony



Magyar Kultúra Napja (2008. január 22.)
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