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E L Ő T E R J E S Z T É S

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2019. december 19-i ülésére


Javaslat önkormányzati rendeletek módosítására

I.
Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2020. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendeletének megalkotására

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2020. évi költségvetési rendeletének megalkotására várhatóan a 2020. februári Közgyűlésen kerül majd sor.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 25. §-ában foglaltak szerint ezen esetben a helyi önkormányzat az átmeneti gazdálkodásáról rendeletet alkothat, amelyben szabályozza az átmeneti időszak finanszírozási gyakorlatát.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a értelmében a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati rendelet esetén a képviselő-testületet tájékoztatni kell. Ezen átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet-tervezet esetében is elkészítettük a hatásvizsgálatot. 
A tervezet társadalmi, gazdasági és költségvetési hatásait a rendelettervezethez fűzött indokolás tartalmazza. Környezeti és egészségi következményekkel nem kell számolni. Az adminisztratív terhek nem nőnek. A rendelet-tervezet megalkotásának szükségességére pedig a fentiekben már utaltunk. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.


II.
Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2019. (X.31.) önkormányzati rendeletének módosítására

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2019. november 28-i ülésén megalkotott 22/2019. (XII.5.) önkormányzati rendeletével módosította a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2019. (X.31.) önkormányzati rendeletet (a továbbiakban: SZMSZ).

A módosítás eredményeként az SZMSZ 56. § (1) bekezdése szerint már nem a Gazdasági és Jogi Bizottság, hanem a Városstratégiai, Idegenforgalmi és Sport Bizottság ülésére kell meghívni a Vas Megyei Építész Kamara, valamint a Vas Megyei Mérnöki Kamara delegáltját. Ennek következtében felmerült az igény arra, hogy a Gazdasági és Jogi Bizottság üléseire más szakértő meghívása is szükséges.

Fentiekre tekintettel az SZMSZ akként történő módosítására teszek javaslatot, hogy a Gazdasági és Jogi Bizottság ülésére a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara delegáltja mellett a Vas Megye és Szombathely Város Regionális Vállalkozásfejlesztési Alapítványa Vállalkozói Központ ügyvezető igazgatója is meghívásra kerüljön.


III.
Javaslat a települési támogatás keretében nyújtott ellátások és a szociális szolgáltatások helyi szabályzásáról szóló 8/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosítására


Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) a szociális biztonság megteremtése és megőrzése érdekében alkotta meg a települési támogatás keretében nyújtott ellátások és a szociális szolgáltatások helyi szabályzásáról szóló 8/2015. (II.27.) önkormányzati rendeletét (továbbiakban: Rendelet), melyben szabályozza az Önkormányzat által biztosított pénzbeli és természetbeni szociális támogatások rendszerét.

A Rendelet megalkotása óta eltelt időszak helyi szintű és össztársadalmi változásai indokolttá teszik a támogatások rendszerének felülvizsgálatát és módosítását, melyre vonatkozóan az alábbi javaslatot teszem:

1. A gyógyszer és gyógyászati segédeszköz kiadások viseléséhez nyújtott rendszeres települési támogatás vonatkozásában:

a.) A demográfiai folyamatok tekintetében elmondható, hogy hazánkban egyre magasabb az időskorúak aránya, Szombathely tekintetében az öregedési index a nem túl kedvező országos átlagot is meghaladja.  Probléma, hogy ez a tendencia nem párosul az egészségben eltöltött évek számának növekedésével. Az idős korosztály körében jellemző a krónikus megbetegedések halmozott előfordulása, amely a magas gyógyszer és gyógyászati segédeszköz árak mellett jelentős anyagi terhet jelent, főként az egyedül élő idős emberek számára. Jelenleg a gyógyszer és gyógyászati segédeszköz kiadások viseléséhez nyújtott rendszeres települési támogatás havi összege az igazolt költség, de legfeljebb 8.000 Ft.
Javaslom, hogy a gyógyszer és gyógyászati segédeszközök jelentette pénzügyi terhek mérséklése céljából, az egyedül élő, öregségi nyugdíjban részesülő jogosult esetén a támogatás havi összege legfeljebb 20.000 Ft összegben kerüljön maximalizálásra.

b.) A támogatás megállapításával kapcsolatos ügyintézés során tapasztaltak alapján javaslom, hogy támogatásra jogosult legyen az a személy, aki háztartásában kiskorú gyermeket nevel, és háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 300 százalékát nem haladja meg, és a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona.

2.  Fűtési támogatás vonatkozásában:

a.) Javaslom, hogy a lakhatáshoz kapcsolódó kiadások viseléséhez nyújtott rendszeres települési támogatások körében szabályozott fűtési támogatás tekintetében a 157/2005. (VIII.15.) kormányrendeletben foglaltakhoz igazodva a támogatott időszak a tárgyév október 15. napjától az azt követő év április 15. napjáig helyett a tárgyév szeptember 15. napjától az azt követő év május 15. napjáig kerüljön meghatározásra. Ezáltal a támogatott időszak a jelenlegi 6 hónapról 8 hónap időtartamra emelkedik. 

b.) A szociálisan rászoruló háztartások lakhatáshoz kapcsolódó költségeinek jövedelemhez viszonyított arányának javítása érdekében javaslom, hogy a fűtési támogatás összege a jelenlegi legfeljebb havi 7.000 Ft helyett legfeljebb havi 10.000 Ft összegben kerüljön meghatározásra.

3. Temetési támogatás vonatkozásában:

Az elhunyt személy eltemettetésének költségeihez nyújtott támogatás esetében a Rendelet szerint nem állapítható meg temetési támogatás, ha a temetés számlával igazolt költsége a 400. 000 Ft-ot meghaladja.   Javaslom, hogy a temetéssel kapcsolatos költségek folyamatos emelkedése és magas szintje miatt, a 400.000 Ft-os összeghatár törlésre kerüljön.

A javasolt módosítások várható pénzügyi hatásai

Az egyes támogatások jogosultsági feltételeinek és maximális támogatási összegének változásai által jelentkező többlet költségvetési forrás igény egzakt módon előre nem jelezhető, mivel a támogatási rendszer természeténél fogva a 2020. évi jogosulti kör előre nem meghatározható.  

A temetési támogatás esetében az igazolható költségek határának eltörlése várhatóan elenyésző többlet terhet ró a rendszerre, mivel a megállapítás feltétele marad továbbra is, hogy a támogatás annak a kérelmezőnek nyújtható, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 százalékát, és az eltemettetés költségeinek viselése létfenntartását veszélyezteti.

A gyógyszer és gyógyászati segédeszköz kiadások viseléséhez nyújtott rendszeres települési támogatás és a fűtési támogatás esetében a jogosultak 2019. évi számát, valamint a 2019. évi tényleges és az év végéig prognosztizálható kifizetéseket figyelembe véve, az egyes támogatások esetében a maximális támogatási összegekkel kalkulálva a 2020. évi kifizetések várhatóan nagyságrendileg 45-50 M Ft többlet terhet jelentenek a költségvetés számára a 2019. évben kifizetésére kerülő összeghez képest.

Megjegyzendő, hogy a 2019. évben a „Segély önkormányzati támogatásból” tételsoron 187 909 000 Ft költségvetési forrás állt rendelkezésre, melyből év végéig az előre kalkulálható kifizetéseket követően 38 M Ft maradvány várható. 

IV.
Javaslat a lakáshoz jutás, a lakbérek és a lakbértámogatás, az önkormányzat által a lakásvásárláshoz és építéshez nyújtott támogatások szabályai megállapításáról szóló 36/2010. (XII.1.) önkormányzati rendelet módosítására

Szombathely Megyei Jogú Város önkormányzati tulajdonú lakásállománya jelenleg 2.095 db bérlakást tartalmaz, amelyek közül 2019. október 31. napján 1.931 db bérlakás volt lakott. A megüresedett lakások bérbeadására vonatkozó pályázati eljárás keretében 2019. évben 8 db helyreállított lakás és 11 db helyreállítandó lakás került pályáztatásra és bérbeadásra. A pályázati eljárás során megközelítőleg 200 db pályázat került feldolgozásra. A lakásrendelet 2015. január 1. napjától lehetővé teszi, hogy szociális krízishelyzetre tekintettel a polgármester átmeneti szállást jelöljön ki a szociális ügyekkel foglalkozó bizottság javaslata, és a szakmai osztály által készített környezettanulmány alapján. 2019. október 31. napjáig rendkívüli helyzetre tekintettel 137 kérelem érkezett a polgármesterhez. 
A 2019. évre a bérlakások felújítására biztosított 70 millió Ft költségvetési forrásból 2019. október 31. napjáig 52.628.549.-Ft felújítási összegből 24 bérlakás helyreállításra kötött szerződést az Önkormányzat a SZOVA Nonprofit Zrt-vel. A bérlakás helyreállítását végző építőipari cég kiválasztása a SZOVA NZrt. szabályzata alapján, meghívásos eljárás keretében történt. Az esetek egy részében a kivitelezések elhúzódását eredményezte, hogy a meghívott cégek nem jelentkeztek a munkálatok elvégzésére.

Problémafelvetés:

· A lakásállomány 92,2%-os kihasználtsága, a pályázati eljárások során benyújtott pályázatok, valamint a rendkívüli krízishelyzetre tekintettel beadott kérelmek száma jól tükrözik, hogy a költözhető, lakhatásra alkalmas önkormányzati bérlakás állomány nem elégíti ki a lakásbérletek iránti keresletet.
· A jelenlegi lakáspiaci és szolgáltató ipari viszonyok mellett a felújításra váró bérlakás-állomány lakhatóvá tétele költséges és lassú folyamat.
· A lakhatási szegénység már nem csak a legelesettebb rétegeket érinti, és a jelenlegi pályázati rendszerben a rászorultak ezen köre nem tud bérlakáshoz jutni.
· A magántulajdonban lévő lakások bérbeadása során a lakhatási költségek a családok jövedeleméhez viszonyított arányának nagymértékű növekedése figyelhető meg.
A lakhatással kapcsolatos problémák megoldása koncepcionális szinten lehetséges, a kialakult lakáspiaci helyzet és a társadalmi érintettség összetettsége okán. Indokolt a felmerülő igényekre más, új típusú megoldások keresése, szem előtt tartva az Alaptörvény XXII. cikkének (1) bekezdését, amely szerint „Az állam jogi védelemben részesíti az otthont. Magyarország törekszik arra, hogy az emberhez méltó lakhatás feltételeit és a közszolgáltatásokhoz való hozzáférést mindenki számára biztosítsa.” 

Az elérni kívánt legfőbb célok az alábbiak:

   -  a jelenlegi bérlakás-állomány növelése,
   -  a felújítandó lakások bérlakás rendszerben történő hasznosításának elősegítése,
   -  reagálás az új célcsoport megjelenésére a bérlakások bérbeadásának rendszerében,
   - a magántulajdonban lévő lakásokat bérlő családok lakhatási költségeinek enyhítése.

A fenti célok megvalósítása érdekében a lakhatási problémák megoldására szolgáló koncepció elemei:
1. Az önkormányzati lakásgazdálkodásnak szociális és társadalompolitikai célokat kell szolgálnia, ugyanakkor a jelenlegi bérlakás rendszer két olyan jogcímet is elismer, amely nem ebbe a körbe tartozik. Ezek a városi érdek alapján történő bérbeadás (gazdaságfejlesztési, ellátási célok) és a sportszervezetek átmeneti szálláshoz juttatása.

· A városi érdek alapján történő bérbeadások kapcsán az elmúlt 5 év bérbeadásainak áttekintését követően a nagyobb fokú szociálpolitikai célzottság érdekében javaslom az ilyen jogcímen bérbe adható lakások 5 darabban történő maximalizálását és az esetlegesen felszabaduló bérlakások szociális alapon történő hasznosítását.

· A sportszervezetek átmeneti szálláshoz juttatásával a sportolók pozitív diszkriminációja történik, amely nem indokolt a lakhatási szegénységgel küzdőkkel szemben. Javaslom ennek a szállásformának a megszüntetését azzal, hogy a jelenleg érvényben lévő szálláshasználati szerződések ne kerüljenek meghosszabbításra, és indokolt esetekben közvetlenül a bérlakásokban jelenleg élők részére történjen a bérbeadás. Az indokoltság alátámasztása miatt az ingatlanokban lakóknál az életkörülményeik megismerése céljából javaslom környezettanulmány készítését, valamint a kijelölést megelőzően a Szociális és Lakás Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) javaslatainak figyelembevételét.

2. Jelenleg megközelítőleg 60 bérlakás található a rendszerben, amely lakhatásra nem alkalmas, felújításra szorul. A bérlakás pályázatok során körvonalazódott egy csoport, amelynek tagjai a lakáspiacon nem tudnak érvényesülni, a jelenlegi pályázati rendszerből kimaradtak, azonban rendelkeznek annyi megtakarítással, amely lehetővé tenné számukra a jelenleg üresen álló, felújításra váró ingatlanok lakhatóvá tételét. A jelenleg felújításra váró lakások bérbeadása növelné a hasznosítható bérlakás állományt, így csökkentené a bérlakás rendszerben levő feszültségeket. Ugyanakkor a fent leírt csoport tekintetében megoldást jelentene a lakhatási problémákra. Fentiekre tekintettel javaslom, hogy a helyreállításra szoruló bérlakások bérbeadása kérelemre történjen, a kérelmek elbírálása, és a lakások kijelölése a Bizottság hatáskörébe kerüljön, így az igénylők lakáshoz juttatásának folyamata felgyorsul. A kérelmek elbírálása során lényeges szempontként jelenik meg a kérelmező életkörülményeinek figyelembevétele, a Bizottság a döntését az elvégzett környezettanulmányban foglaltakat szem előtt tartva hozza meg. A javasolt módosítással a lakás-kiutalási rendszer rugalmasabbá válna, és jobban szolgálná a mindenkori keresleti oldal igényeit.  

3. Megfontolásra javasolt az üresen álló magántulajdonban lévő, valamint a befektetési célú lakásvásárlások útján magántulajdonba került lakások bevonása a bérlakás-rendszerbe, hozzájárulva ezzel a megnövekedett bérlakás igények kielégítéséhez, tovább enyhítve ezzel az önkormányzati bérlakás-gazdálkodás területén tapintható feszültséget. A rendszerbe bevont lakásokat az önkormányzat venné bérbe a tulajdonosoktól és albérletbe adná az önkormányzat által kiválasztott bérlőknek, egyidejűleg a bérbeadónak garanciát nyújtva a lakbérek és a rezsiköltségek időben történő rendezésére, a bérlői oldal szempontjából pedig lakásbérleti biztonságot kínálva. Fentiekre tekintettel javaslom az ún. Közösségi Bérlakás Rendszer (KBR) kísérleti jelleggel történő bevezetését.

4. A lakhatáshoz kapcsolódó költségek jövedelemhez viszonyított magas arányának elismeréseképpen megfontolandó a nem önkormányzati tulajdonban lévő lakásban lakók bérleti díj támogatásának növelése. A bérleti díj támogatásának mértéke a jelenlegi szabályozás szerint a havi 20.000, - Ft–ot nem haladhatja meg. A támogatás mértékének megállapítására vonatkozó jelenlegi szabályokat követve, a megállapított támogatás jogosultakként havi 10.000, -Ft összeggel történő növelése, a lakhatáshoz kapcsolódó terhek csökkenéséhez járulhatna hozzá. A jogosultsági kör bővítése érdekében javaslom a rendeletben jelenleg meghatározott jövedelmi határok esetében a nyugdíjminimum százalékosan meghatározott értékeinek 10 %-kal történő növelését, amennyiben a lakásban együtt élők között kiskorú, vagy öregségi nyugdíjban részesülő személy van. Továbbá javaslom a támogatás összegének, eddigi szabályozás alapján a bérbeadó részére történő utalása helyett kérelmező részére történő folyósításának bevezetését. A visszaélések elkerülésére tekintettel a rendelet-tervezet tartalmazza, hogy a bérlő köteles három havonta igazolni, hogy bérleti díj tartozással nem rendelkezik.
A bérleti díj támogatás összegének fentiek alapján történő emelésének bevezetése az alábbi becsült kifizetést jelentené a város 2020. évi költségvetésében:

	Év
	Jogosultak száma (fő)
	Támogatás havi átlagos összege (Ft)
	Kifizetés évi összege (Ft)

	2019
	147
	16.422, -
	28.968.300, -

	2020
	147
	26.422, -
	46.608.408. -



        A város a 2019. évi költségvetésében a Szociális ágazat kiadásai „Lakás bérleti díj támogatás” tételsoron 52 MFt költségvetési forrást biztosított a támogatások kifizetésére.

5. Javaslom, hogy az eddigi polgármesteri hatáskörben lévő rendkívüli szociális krízishelyzetre tekintettel történő bérbeadás, amely során ez idáig a Bizottságnak javaslattevő jogköre volt, kerüljön át Bizottsági hatáskörbe, ezzel is elősegítve a kérelmek intézésének rugalmasabbá, gyorsabbá tételét. 


V.
Javaslat az egészségügyi alapellátásról és körzeteinek meghatározásáról szóló 8/2018. (V.7.) önkormányzati rendelet módosítására


Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja értelmében az egészségügyi alapellátás a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatnak minősül.
Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdése szerint a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik a háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátásról, a fogorvosi alapellátásról, az alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásról, a védőnői ellátásról, és az iskola-egészségügyi ellátásról. 
A szóban forgó törvény 6. § (1) bekezdése úgy rendelkezik, hogy a települési önkormányzat képviselő-testülete – a Kormány által kijelölt praxiskezelő (Állami Egészségügyi Ellátó Központ, a továbbiakban: ÁEEK) által megadott szempontokat figyelembe véve – rendeletben megállapítja és kialakítja az egészségügyi alapellátások körzeteit. 
A 6. § (2) bekezdés alapján a körzetek megállapítása és kialakítása során ki kell kérni az alapellátásért felelős országos módszertani intézet - védőnői ellátás esetén az országos tisztifőorvos -, valamint a működési engedély kiadására hatáskörrel rendelkező egészségügyi államigazgatási szerv véleményét is.
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése jogszabályi felhatalmazás alapján alkotta meg az egészségügyi alapellátásról és körzeteinek meghatározásáról szóló 8/2018. (V.7.) önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: önkormányzati rendelet), amelynek a módosítása szükségessé vált, az alábbi indokok alapján: 

a./
[bookmark: _Hlk526343308]Szombathely Megyei Jogú Város közigazgatási területén - a 451/2019. (IX. 26.) Kgy. számú határozattal - a Szombathely 2606 helyrajzi számú közterületet Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 2020. január 1. napjától Dr. Palkó István köznek nevezte el. Előzőek miatt szükséges az új közterület egészségügyi körzetekbe való besorolása, amely érinti a felnőtt háziorvosi, a házi gyermekorvosi, a fogorvosi és a védőnői körzeteket egyaránt. A felnőtt háziorvosi körzetek beosztása a módosító rendelet 1. mellékletét, míg a házi gyermekorvosi körzetek beosztása a 2. mellékletét, a fogorvosi körzetek beosztása pedig a módosító rendelet 3. mellékletét képezi. 
b./
A rendelet további módosítását indokolja a védőnői szolgálatok gondozotti létszámában tapasztalható egyenlőtlenség, ami miatt szükséges a védőnői körzetek átrendezése. Ezen módosítással nem csak a védőnők leterheltsége egyenlítődik ki, hanem egyúttal a finanszírozási források lehetőség szerinti maximális lehívására is van módja a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális Intézmények Gazdasági Ellátó Szervezetének. A szóban forgó forrásból a szolgálat költségeinek fedezete, valamint a fenntartható működése biztosítható. Az új védőnői körzetbeosztás a módosító rendelet 4. mellékletét képezi.  
c./
Egyes óvodák és iskolák elnevezésének pontosítása miatt szükséges az önkormányzati rendelet 3., 6. és 7. mellékletének módosítása. 

A rendelet-tervezet véleményezésre megküldésre került az Állami Egészségügyi Ellátó Központ és a védőnői körzet vonatkozásában a Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Hatósági Főosztály Népegészségügyi Osztálya, valamint a Nemzeti Népegészségügyi Központ Országos Tisztifőorvosa részére.  A fenti szervezetek véleménye a Közgyűlésen kerül ismertetésre. 


VI.
A közterület használatának szabályairól szóló 2/2011. (I.31.) önkormányzati rendelet módosítása

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 2011-ben alkotta meg a közterület használatának szabályairól szóló 2/2011. (I.31.) önkormányzati rendeletet (a továbbiakban: rendelet). A rendelet lehetőséget ad mozgóboltból történő árusításra a 3. mellékletben meghatározott helyeken. A kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény 2. § 17. pontja alapján a mozgóbolt: kiskereskedelmi tevékenység folytatására kialakított jármű, illetve járműre szerelt vagy általa vontatott eszköz.

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést arról, hogy a mozgóboltok üzemeltetői részéről igény jelentkezik parkolóhely bérlésére annak érdekében, hogy minden esetben ugyanazt a parkolóhelyet használhassák a mozgóbolt elhelyezésére. A jelenlegi szabályozás értelmében ugyanakkor kizárólagos parkoló használatra nincs lehetőség a mozgóboltok esetében.

Fentiekre tekintettel javaslom, hogy a jövőben legyen lehetőség mozgóbolthoz történő parkolóhely bérlésre a parkolás gazdálkodásba be nem vont területeken a rendelet 4. mellékletének 19. d) pontjában meghatározott új díjtétel megfizetése esetén. A mozgóbolthoz kizárólagos használatra bérelt parkolóhely éves közterület használati díja a tervezet szerint 657 000,- Ft. A díj 1 napra számított összege 1800,- Ft, amely magasabb az állandó parkolóhely bérlés nélküli mozgóbolt 1400,- Ft-os napi díjánál.

A parkolóhelyek kizárólagos használatát parkolásgátló eszközzel lehet biztosítani, amelynek kihelyezését az engedély birtokában rendelheti meg a közterület-használó a SZOVA NZrt-től.


VII.
A fizetőparkolók működésének és igénybevételének rendjéről szóló 21/2012. (V. 10.) önkormányzati rendelet módosítása

A fizetőparkolók működésének és igénybevételének rendjéről szóló 21/2012. (V.10.) önkormányzati rendelet jelenleg nem teszi lehetővé a karácsony és szilveszter közötti időszakban, Szombathely városban a fizető parkolókban a díjmentes parkolást.
Javasolom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy december 23. és december 31. közötti időszakban munkanapokon, Szombathely városban a fizetőparkolókban díjmentes legyen a parkolás, ehhez a rendelet módosítása szükséges, mely jelen előterjesztés melléklete.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) 17. § (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. A Jat. 18. § (1) bekezdése alapján pedig a jogszabály tervezetéhez a jogszabály előkészítője indokolást csatol. Erre tekintettel az előterjesztés mellékletét képezik az előbbiekben taglalt rendelet-módosítások tervezetei mellett a tervezetekhez fűzött előzetes hatásvizsgálatok és indokolások.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a határozati javaslatokat elfogadni, és a rendeleteket megalkotni szíveskedjen.

Szombathely, 2019. december „    ”




                                                                                                    /: Dr. Nemény András:/                                                 


I.

HATÁROZATI JAVASLAT
…/2019. (XII.19.) Kgy. számú határozat
A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a sportszervezetek átmeneti szállásain lakók részére a Szociális és Lakás Bizottság javaslata alapján, az általuk lakott lakást a határozott idejű szerződés lejártát követően – indokolt esetben – bérlakásként jelölje ki.
Felelősök:	Dr. Nemény András polgármester
                     	/az előkészítésért:
Dr. Czeglédy Csaba, a Szociális és Lakás Bizottság elnöke,
Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője/

Határidő:	folyamatos




II.
HATÁROZATI JAVASLAT
…/2019. (XII.19.) Kgy. számú határozat
A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a „Közösségi Bérlakás Rendszer” koncepció részleteit dolgozza ki, és azt terjessze a Közgyűlés elé. 

Felelősök:	Dr. Nemény András polgármester
                     	/az előkészítésért:
Dr. Czeglédy Csaba, a Szociális és Lakás Bizottság elnöke,
Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője/

Határidő:		2020. március 31.


III.
HATÁROZATI JAVASLAT
……../2019. (XII. 19.) Kgy. sz. határozat


A Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat a fizetőparkolók működésének és igénybevételének rendjéről szóló 21/2012. (V.10.) önkormányzati rendelet módosítására” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

Az önkormányzati rendelet módosítás elfogadása esetén a Közgyűlés felkéri a SZOVA Nonprofit Zrt-t, hogy a fizetőparkolókban december 23. és december 31. közötti időszakban történő parkolás díjmentességének bevezetésével kapcsolatos intézkedések megtételéről gondoskodjon.



Felelős:    	Dr. Nemény András polgármester
		Dr. Horváth Attila alpolgármester
		Horváth Soma alpolgármester
		Dr. Károlyi Ákos jegyző
(A végrehajtásért felelős:
Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője,
Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője,
Dr. Németh Gábor, a SZOVA Nonprofit Zrt. vezérigazgatója.)

Határidő:	azonnal
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