SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
BELSŐ ELLENŐRZÉSI STRATÉGIAI TERVE 

A 2020 – 2025. ÉVEKRE
Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Belső Ellenőrzési Irodája a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban Bkr.) értelmében független, tárgyilagos, bizonyosságot adó és tanácsadó tevékenységet lát el. A belső ellenőrzés célja, hogy az ellenőrzött szervezet működését fejlessze, és eredményességét növelje. 

A Bkr. 30. § (1) bekezdése alapján a belső ellenőrzési vezető stratégiai ellenőrzési tervet készít, amely – összhangban a szervezet hosszú távú céljaival – meghatározza a belső ellenőrzésre vonatkozó stratégiai fejlesztéseket a következő 5 évre, és az alábbiakat tartalmazza:
a) a hosszú távú célkitűzéseket, stratégiai célokat;
b) a belső kontrollrendszer értékelését;
c) a kockázati tényezőket és értékelésüket;
d) a belső ellenőrzésre vonatkozó fejlesztési és képzési tervet;
e) a szükséges erőforrások felmérését elsősorban létszám, képzettség, tárgyi feltételek tekintetében;
f) az a)-c) pont alapján meghatározott ellenőrzési prioritásokat és az ellenőrzési gyakoriságot.

A belső ellenőrzés általános stratégiai célja, hogy hozzájáruljon az önkormányzat által kitűzött stratégiai célok eléréséhez. 
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata által alapított és irányított költségvetési szervek tekintetében az ellenőrzés stratégiai célja, hogy elősegítse az intézményi gazdálkodás hatékonyságát, eredményességét és gazdaságosságát az alaptevékenységként meghatározott feladat – ellátási követelményeknek megfelelő teljesítése mellett.
A Bkr. 31. § (1) bekezdése alapján a belső ellenőrzési vezető – összhangban a stratégiai ellenőrzési tervvel – összeállítja a tárgyévet követő évre vonatkozó éves ellenőrzési tervet. Az éves ellenőrzési tervnek a stratégiai ellenőrzési tervben a kockázatelemzés alapján felállított prioritásokat, valamint a belső ellenőrzés rendelkezésére álló erőforrásokat kell alapul venni. Az elvégzett kockázatelemzés során magas kockázatúnak minősített területekre az éves ellenőrzési terv készítése során kiemelt figyelmet kell fordítani, és a lehető legrövidebb időn belül ellenőrizni kell.
A belső ellenőrzési stratégiai terv nem konkrét ellenőrzési programokat tartalmaz, hanem a belső ellenőrzés átfogó céljaira, a folyamatok kockázataira és a belső ellenőrzés fejlesztésének irányára vonatkozó megállapításokat fogalmaz meg. 
Az ellenőrzési munka sajátos területeire vonatkozó stratégiai célok, és az azt biztosító legfontosabb feladatok az alábbiak:
a) A hosszú távú célkitűzések, stratégiai célok
A Bkr. 2. § b) pontja szerint a „belső ellenőrzés: független, tárgyilagos, bizonyosságot adó és tanácsadó tevékenység, amelynek célja, hogy az ellenőrzött szervezet működését fejlessze és eredményességét növelje, az ellenőrzött szervezet céljai elérése érdekében rendszerszemléletű megközelítéssel és módszeresen értékeli, illetve fejleszti az ellenőrzött szervezet irányítási és belső kontrollrendszerének hatékonyságát”.
A belső ellenőrzés célja az Önkormányzat egészére kiterjedő egységes ellenőrzési rendszer keretében a folyamatos és rendszeres ellenőrzés alapjainak megteremtése és továbbfejlesztése, a környezeti változásokra különböző módon reagáló rendszerek vizsgálata, értékelése.

A belső ellenőrzési fókusz az alábbi területekre terjed ki:
· Belső kontrollrendszer működtetése;
· Költségvetés megalapozott tervezése, és hatékony, gazdaságos végrehajtása;
· A külső jogforrásoknak és a belső szabályzatoknak való megfelelés vizsgálata;
· Számviteli rend és fegyelem betartása.
A belső ellenőrzés céljainak meghatározása a szervezet célkitűzéseivel összhangban:

· Szakszerű, átlátható és költséghatékony minőségi feladatellátás;
· A Polgármesteri Hivatal működésének és gazdálkodásának folyamatos ellenőrzése annak érdekében, hogy a vizsgálat hozzájáruljon a Hivatal részére előírt feladatellátás hatékonyságának növeléséhez;
· Vagyongazdálkodás szabályszerűsége, eredményessége, vagyonvédelem biztosítása, értékelése;
· Önkormányzat költségvetéséből céljelleggel nyújtott támogatások rendeltetésszerű felhasználása;
· Tulajdonosi érdekek érvényesülése, a gazdasági társaságok által végzett tevékenységek megítélése;
· Minden intézmény átfogó ellenőrzése legalább 3-4 évente;
· A korábbi ellenőrzések által feltárt hiányosságok felszámolásának ellenőrzése;
· A belső ellenőrzés tanácsadói tevékenységének erősítése.

b) a belső kontrollrendszer értékelése

A Belső Ellenőrök Nemzetközi Szervezetének 2100 számú gyakorlati standardjának meghatározása szerint a belső ellenőrzési tevékenység rendszerszemléletű megközelítéssel és módszeresen értékeli, illetve fejleszti az ellenőrzött szervezet kockázatkezelési, kontroll és szervezetirányítási rendszerek, eljárások hatékonyságát és hozzájárul azok javításához.
A belső ellenőrzés kiemelt hangsúlyt fektet arra, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatánál, az általa fenntartott és irányított költségvetési szerveknél, valamint az általa alapított gazdasági társaságoknál a működési folyamatokra és sajátosságokra tekintettel kialakításra kerültek-e mindazon elvek, eljárások és belső szabályzatok, amelyek alapján érvényesül a feladatok ellátását szolgáló előirányzatokkal, létszámmal és vagyonnal való szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes gazdálkodás.

A belső kontrollrendszer, s ennek keretében az eljárások, szabályzatok alkalmazása és fejlesztése folyamatos feladat. A belső kontrollrendszer kialakítása, működtetése és fejlesztése a költségvetési szerv vezetőjének a feladata, aki köteles a szervezet minden szintjén érvényesülő megfelelő kontrollkörnyezetet, kockázatkezelési rendszert, monitoring rendszert létrehozni. A belső kontrollrendszer megfelelő kialakításával és működtetésével csökkenthetőek a kockázatok.
A belső ellenőrzés tevékenysége az adott szervezet minden tevékenységének, különösen a költségvetési bevételek és kiadások tervezésének, felhasználásának és elszámolásának, valamint az eszközökkel és forrásokkal való gazdálkodásának a vizsgálata. Az ellenőrzés hatóköre kiterjed a jogszabályok és a saját hatáskörében helyileg kiadott szabályzatok, irányelvek, eljárások pontos betartásának ellenőrzésére. A konkrét ellenőrzések, valamint az éves ellenőrzési jelentések összegző megállapításai, tapasztalatai alapján elő kell segíteni a szervezetek belső kontrollrendszerének felülvizsgálata során tapasztalt hiányosságok, mulasztások, hibák korrigálását.
c) a kockázati tényezők és értékelésük

A kockázati tényezők értékelése kockázatelemzés keretében történik. A kockázatelemzés minden évben elkészítésre kerül, melynek során a főbb folyamatok, a kockázati tényezők és a hozzárendelhető ellenőrzési pontok meghatározásra kerülnek. A magasabb kockázatot mutató folyamatok a következő év éves ellenőrzési tervében elsődlegesen szerepelnek, majd a közepes kockázatú folyamatok kerülnek figyelembevételre. 
Az egyes rendszerek (folyamatok) kockázatelemzését a kockázati tényezők, és azok súlya alapján kell elvégezni. A Nemzetgazdasági Minisztérium ajánlása, valamint a Belső ellenőrzési kézikönyv kockázatelemzési előírásai alapján kerültek meghatározásra a kockázati tényezők. 
A Belső Ellenőrzési Iroda kockázatelemzése a Polgármesteri Hivatal 7 kiválasztott folyamatára vonatkozóan a tapasztalati úton meghatározott kockázati tényezőket minősítette, melyek a belső ellenőrzés által meghatározott súlyokkal korrigálásra kerültek.
Az irányítószervi ellenőrzések vonatkozásában a belső ellenőrzés nem a folyamatokat értékelte, hanem az intézményekre vonatkozó kockázati tényezőket vette figyelembe. Ezen belül magasan került súlyozásra a legutóbbi ellenőrzés óta eltelt idő.
A kockázati tényezők értékei, valamint az azok alapján elkészített kockázatelemzés az éves ellenőrzési terv részét képezik.
d) a belső ellenőrzésre vonatkozó fejlesztési és képzési terv;
Az ellenőrzési jelentések magas színvonalú elkészítése érdekében elengedhetetlen új ellenőrzési eljárások és módszerek elsajátítása, folyamatos fejlesztése.

Az ellenőrzési munka minden szakaszában meg kell felelni a jogszabályi előírásoknak, a nemzetközi belső ellenőrzési standardoknak és az államháztartásért felelős miniszter által kiadott útmutatók tartalmi követelményeinek.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata biztosítja a kötelező továbbképzésen és a szakmai konferenciákon való részvételt.
Az Iroda dolgozói részt vesznek a közszolgálati dolgozók részére központilag szervezett és egyéb szakmai továbbképzéseken. 

e) a szükséges erőforrások felmérése elsősorban létszám, képzettség, tárgyi feltételek tekintetében;

Jelenleg az ellenőrzési feladatokat a belső ellenőrzési vezető és 2 fő belső ellenőr látja el. A belső ellenőrök szakmai képzettsége és szakmai gyakorlata megfelel a költségvetési szerveknél belső ellenőrzési tevékenységet végzők nyilvántartásáról és kötelező szakmai továbbképzéséről, valamint a költségvetési szervek vezetőinek és gazdasági vezetőinek belső kontrollrendszer témájú továbbképzéséről szóló 28/2011. (VIII. 3.) NGM rendeletben foglaltaknak. 
Az ellenőrök munkájához nélkülözhetetlen a számítógép felhasználói szintű ismerete, mellyel a belső ellenőrök rendelkeznek. A számítástechnikai feltételek biztosítottak, a megfelelő hardver és szoftver rendelkezésre áll. 

A belső ellenőrzés feladatellátásához biztosított a megfelelő helyiség és a berendezési tárgyak, az iratok biztonságos tárolásának feltételei. A tevékenység ellátásához szükséges hiteles jogforrás, szakirodalom, kiadványok elérhetőek.
f) az a)-c) pont alapján meghatározott ellenőrzési prioritások és az ellenőrzési gyakoriság.

A belső ellenőrzési stratégiai terv nem konkrét ellenőrzési programokat, hanem a belső ellenőrzés átfogó céljaira, a folyamatok kockázataira és a belső ellenőrzés fejlesztésének irányára vonatkozó megállapításokat tartalmaz.
Alapvető követelmény a valóságos helyzet feltárására irányuló törekvés, a tárgyszerűség, az objektivitás és a tényállás hű visszatükrözése.

Törekedni kell:

· az ellenőrzési kötelezettségek jogszabály szerinti teljesítésére, 
· a felső vezetés ellenőrzési igényeinek, javaslatainak kielégítésére,

· az ellenőrzéssel lefedett területek növelésére,

· az ellenőrzött területek részfolyamatainak ellenőrzésére,

· a belső kontrollrendszer kialakításával, szabályozottságával, működésével kapcsolatos ellenőrzésekre.

Az adott évi ellenőrzések mindig az adott évi kockázatelemzés alapján kerülnek meghatározásra, kivételt képeznek azok az ellenőrzések, amelyeket kötelezően el kell végezni.
A Belső Ellenőrzési Iroda ellenőrzést végezhet:  

a) Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata irányítása alá tartozó bármely költségvetési szervnél,

b) az önkormányzat saját vagy az irányítása, felügyelete alá tartozó költségvetési szerv használatába, vagyonkezelésébe adott nemzeti vagyonnal való gazdálkodás tekintetében,

c) az önkormányzat által nyújtott költségvetési támogatások felhasználásával kapcsolatosan a kedvezményezetteknél és a lebonyolító szerveknél, és

d) az önkormányzat irányítása alá tartozó bármely, a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény 1. § a) pontjában meghatározott köztulajdonban álló gazdasági társaságnál.

Szombathely, 2019. november 20.







/:Dr. Andorné Fodor Ágnes:/
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