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ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2007. november 29-i ülésére

Javaslat a menetrend szerinti helyi tömegközlekedés díjainak megállapításáról szóló, többször módosított 3/1991. (II.14.) számú rendelet módosítására

Az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. törvény 7. §. (1) bekezdés a helyi tömegközlekedés díjainak megállapítását a helyi önkormányzatok hatáskörébe utalja. 

A helyi közforgalmú közlekedés tarifáinak módosítására, valamint az Általános szerződési feltételek között szabályozandó kérdésekről szóló Tájékoztatóra vonatkozó javaslatát a Vasi Volán Rt. benyújtotta Önkormányzatunkhoz. A Szolgáltató a 2007. január 1-től bevezetésre kerülő tarifa-módosításhoz szükséges költségkalkulációt három változatban készítette el (1. sz. melléklet). Az I-III. számú változatokban 2007. január 1-től 9,9; 14,97 illetve 20,51 %-kal emelkednének a viteldíjak. Ezen mértékek mellett változatlan forgalmat feltételezve, illetve különböző mértékű forgalomváltozások esetén adódó nettó értékesítési bevételt összevetve a várható ráfordítás volumennel  látható a várható fedezethiány volumene, amelyet a normatív támogatás és a korrekciós tételek az önkormányzat költségvetését pozitívan érintően kompenzálnak. Annak érdekében, hogy a szombathelyi utazóközönség által megszokott színvonal tartható legyen, 2008-ben legalább 10 %-os tarifaemelést tart indokoltnak a Vasi Volán Zrt. 

A tarifa javaslattal egyidejűleg a Szolgáltató összeállította a helyi autóbusz-közlekedés 2007. évi várható és 2008. évi prognosztizált költség és bevétel kalkulációját (2. sz. melléklet).  A 2008. évre vonatkozóan a költségszerkezetben az alábbi jelentősebb növekedési mértékekkel számol a Szolgáltató:

· Az üzemanyagköltség várhatóan 4,1 %-kal nő a 2007. évi átlagárhoz képest, ami az összes költségnek közel egynegyedét teszi ki.

· Az anyagköltség emelkedése 2-3 % körül várható.

· A bérköltségnél 4,5 %-os növekedésével számolva, amelyen módosíthatnak még a tulajdonossal és az érdekképviseletekkel lefolytatandó béralku tárgyalások. 

· Az egyéb költségek kategóriában a különböző vásárolt szolgáltatások árnövekedése és a 2007. évben forgalomba kerülő 4 új autóbusz bérleti díja miatt 35-40 % körüli költségtöbblettel kell tervezni.

A fix összegű és várhatóan befagyasztásra kerülő fogyasztói árkiegészítés végett - 10 %-os tarifaemelés és változatlan forgalom esetén - a nettó bevétel mindösszesen 6,3 %-al emelkedne.

Önkormányzatunk 2004-ben 41.734 eFt 2005-ben 50.159 eFt 2006-ban 49.311 eFt 2007-ben 55.877 eFt központi normatív támogatásban részesült a helyi tömegközlekedés ráfordításainak részleges fedezetére. A város költségvetéséből ezt 2004-ben 35.000 eFt-tal, 2005-ben 12.500 eFt-tal, 2006-ban  89.371 eFt-tal 2007. év I-II negyedévben  45.896 eFt-tal egészítettük ki, valamint az új autóbuszok vásárlására 2004-ben 22.000 eFt-ot, 2005-ben 20.500 eFt-ot, 2006-ban 1.177 eFt-ot (részletfizetés) 2007-ben 12.188 eFt-ot (részletfizetés) biztosítottunk.

2008. január 1-től a menetrend szerinti helyi tömegközlekedés díjainak meghatározására az 1. sz. melléklet III. változatában szereplő bruttó tarifa javaslatot (súlyozott 20,51 %-os díjnövekedés) támogatjuk. A javasolt tarifaemelés előreváltott menetjegy esetében 31 Ft; névre szóló általános havi bérlet esetében 860 Ft; tanuló/nyugdíjas havi bérlet esetében 280 Ft többlet költséget jelent az utazók részére.

Tekintettel az üzemanyagárak alakulásának a bizonytalanságára és arra, hogy a Szolgáltató kalkulációja veszteséget tartalmaz, javasoljuk a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy az elfogadott változat kizárólag a tarifára vonatkozzon. A működéshez szükséges fedezet az egyéb támogatási források feltárásának függvényében az elérhető minimális ráfordítás igénnyel a 2008. évi költségvetés elfogadásakor kerüljön meghatározásra.

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy a mellékelt tarifa javaslat és költségkalkuláció alapján a helyi tömegközlekedés 2008. évi díjait érintő javaslatokat megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni, a rendelet-tervezetet pedig megalkotni szíveskedjen.

Szombathely, 2007. november „ …… ”


/: Dr. Ipkovich György :/


 
/: Dr. Kaczmarski János :/ 

Határozati Javaslat

…./2007.(XI. 29.) Kgy. számú határozat
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a Vasi Volán Zrt. a működéshez szükséges fedezetről (működési támogatás) az egyéb támogatási források feltárásának függvényében, a Vasi Volán Zrt. 2007. évi gazdálkodási adatainak ismeretében – az elérhető minimális ráfordítás figyelembe vételével – a 2008. évi költségvetés elfogadásakor dönt.

Felelős:
Dr. Ipkovich György polgármester



Tóth Andor vezérigazgató, VASI VOLÁN Zrt.



(A végrehajtás előkészítéséért:

Lakézi Gábor, Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztályvezető 

  
Stéger Gábor Közgazdasági Osztályvezető)

Határidő: 
2008. február 28.
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