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I N D O K O L Á S

a fizetőparkolók működésének és igénybevételének rendjéről szóló
21/2012. (V.10.) önkormányzati rendelet módosításához


[bookmark: pr815][bookmark: pr816][bookmark: pr817][bookmark: pr818][bookmark: pr819]A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 48. § (5) bekezdésében felhatalmazást kap a helyi önkormányzat képviselő-testülete - fővárosban a fővárosi közgyűlés - hogy rendeletben állapítsa meg a várakozási területek tekintetében az egyes díjköteles várakozási területeket, valamint azok kategóriáját, várakozási területenként vagy kategóriánként a díjköteles várakozási időszakot, a fizetendő várakozási díj mértékét, a díjköteles várakozás megengedett leghosszabb időtartamát, a díjfizetés alól mentesítettek, valamint a kedvezményes várakozásra jogosultak körét, a kedvezményes várakozási díj mértékét. A kedvezményes várakozásra jogosultak körének bővítésére a képviselő-testület jogosult. 

1. §

A fizetőparkolók zsúfoltságának csökkentése és a járművek forgási sebességének növelése érdekében működésének és igénybevételének rendjéről szóló 21/2012. (V.10.) önkormányzati rendelet módosítására a fizető parkolási díj emelése miatt szükséges továbbá a rendelet módosítás lehetőséget ad a II. és III. díjzónákban egy illetve két óra díjmentes parkolásra minimum egy órai díj megfizetése esetén.

A fizetőparkolók zsúfoltságának csökkentése és a járművek forgási sebességének növelése érdekében bevezetésre kerülő várakozási díj és bérletár emelésével a fizetőparkolási rendszer forgalomszabályozási funkciója hatékonyabban érvényesül.
A II. és III. díjzónában a parkolójegyek érvényessége minimum 60 perc időtartamra megvásárolt és felhasznált parkolójegy esetén 60, illetve 120 perc díjmentes parkolási idővel automatikusan meghosszabbodik. 


2. §

A rendelet hatálybalépésének időpontját tartalmazza.




