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FELADATELLÁTÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése – mint Megbízó – (képviseletében: Dr. Ipkovich György polgármester), másrészről Vas Megye Önkormányzatának Közgyűlése – mint Megbízott – (képviseletében Kovács Ferenc, a Vas Megyei Közgyűlés elnöke) között a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 81. §-a, valamint a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény alapján alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

1) a) 
Megbízó neve: Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése



Székhelye: Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.


b) 
Megbízott neve: Vas Megye Önkormányzatának Közgyűlése 



Székhelye: Szombathely, Berzsenyi D. tér 1.

2) A Megbízott a Megbízó megbízása alapján ellátja a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 94. § (2) bekezdése alapján Szombathely Város Önkormányzatának kötelező feladatát képező gyermekek átmeneti gondozását a Vas Megyei Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat és Gyermekotthonban (továbbiakban: TEGYESZ), illetve annak átmeneti otthonában.

3) A Megbízott kötelezettségei:

a) A Megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy a TEGYESZ átmeneti otthonában gondoskodik annak a családban élő, szombathelyi illetékességű gyermeknek és fiatalkorúnak az elhelyezéséről, aki átmenetileg ellátás és felügyelet nélkül marad, vagy elhelyezés hiányában ezek nélkül maradna, valamint akinek ellátása a család életvezetési nehézségei miatt veszélyeztetett, és az átmeneti otthonban történő elhelyezését a Gyermekjóléti Szolgálat javasolja.

b) A Megbízott vállalja továbbá, hogy a fent megjelölt bentlakásos gyermekintézményben a gyermekek átmeneti gondozása keretében ideiglenes jelleggel állapotának megfelelő ellátást és éjszakai bentlakást (ideiglenes gondozást) biztosít az olyan gyermek számára, aki lakóhelyéről önkényesen eltávozott, így ellátás és felügyelet nélkül maradt.

c) Ha a gyermek halaszthatatlan okból, a Gyermekjóléti Szolgálat javaslata nélkül kerül be az intézménybe, akkor a TEGYESZ köteles a gyermekek átmeneti otthonába felvettekről értesíteni a Megbízó Polgármesteri Hivatalának szociális és gyermekvédelmi ügyekben illetékes osztályát legkésőbb a felvételt követő munkanapon.   

d) A Megbízott a TEGYESZ átmeneti otthonában a gyermek- és fiatalkorúak átmeneti gondozása keretében gondoskodik a szombathelyi illetékességű gyermek-, illetve fiatalkorú testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődését elősegítő, életkorának, egészségügyi állapotának és egyéb szükségleteinek megfelelő étkeztetéséről, ruházattal való ellátásáról, mentálhigiénés és egészségügyi ellátásáról, gondozásáról, neveléséről, lakhatásáról (teljes körű ellátás). Biztosítja továbbá a gyermekek és fiatalkorúak átmeneti gondozása során a szombathelyi illetőségű gyermek, illetve fiatalkorú – lehetőség szerint – iskolaváltás nélküli oktatását.

e) A Megbízott kijelenti, hogy a jelen megállapodásban meghatározott szociális szolgáltatásokra vonatkozó, jogszabályokban foglalt kötelezettségeket ismeri, a szolgáltatás biztosítása érdekében szükséges szakmai ismeretekkel rendelkezik, a jogszabályban meghatározott nyilvántartási és dokumentációs kötelezettséget ismeri, és a vonatkozó jogszabályi előírásoknak eleget tesz. 

f) A Megbízott kijelenti továbbá, hogy az adatvédelmi és adatkezelési szabályokat ismeri, azokat betartja, és vállalja, hogy az önkormányzatot terhelő statisztikai adatszolgáltatási kötelezettséghez kapcsolódó adatokat az önkormányzat részére átadja.

g) A TEGYESZ negyedévente, a negyedév utolsó napját követő 5. napig kimutatást készít a szombathelyi illetékességű gyermekek és fiatalkorúak gondozási napjairól és azt megküldi a Megbízó szociális és gyermekvédelmi ügyekben illetékes osztályának.

4) A Megbízó kötelezettségei:

a) A Megbízó megbízási díjként 2008. évben gyermekenként 688 Ft/fő/nap összeget fizet, amelyet a Megbízott tételes elszámolása alapján minden negyedévet követő hónap 15. napjáig utal át a TEGYESZ bankszámlájára.

b) A felek továbbá megállapodnak abban, hogy a TEGYESZ által a Megbízó részére biztosított férőhelyek fenntartása fejében a Megbízó összesen évi 1.295.800 Ft, azaz Egymillió-kettőszázkilencvenötezer-nyolcszáz forint rendelkezésre állási díjat fizet a Megbízott részére.

A Megbízó kötelezettséget vállal arra, hogy a fenti összeget negyedévente egyenlő részletekben az a) pontban meghatározott határnapig a TEGYESZ bankszámlájára átutalja.

c) A Megbízó a Szombathely, Széll K. u. 25. II./12. szám alatti önkormányzati bérlakást ideiglenes jelleggel, jelen szerződés időtartamára a TEGYESZ használatába adja a nagykorúvá vált állami gondozottak lakhatási problémáinak megoldása érdekében. Fentiek tekintetében a TEGYESZ-t ingyenes használati jog illeti meg. 

5) Az eljárásra vonatkozó szabályok:

a) A szerződésben meghatározott szolgáltatások igénybevételéről a szolgáltatást biztosító intézmény vezetője, távollétében a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott, helyettesítési joggal felruházott személy dönt. 

b) A szolgáltatás igénybevételével kapcsolatos tájékoztatási kötelezettségnek az intézményvezető, illetve az intézmény szervezeti és működési szabályzata szerint, ezen joggal felruházott személyek tesznek eleget. A szolgáltatás igénybevételével kapcsolatos jogszabályi rendelkezések betartását az intézmény biztosítja.

c) A Megbízó vállalja, hogy az általa biztosított szolgáltatásokról a település lakosságát tájékoztatja, illetve az igénybevétel lehetőségeiről, az ellátásért fizetendő térítési díj mértékéről tájékoztatót készít. 

d) A szolgáltatás nyújtásával kapcsolatosan felmerülő esetleges panaszokat az intézmény vezetője – távolléte esetén a szervezeti és működési szabályzatában helyettesítési joggal felruházott személy – a panasz benyújtásától számított 8 napon belül köteles kivizsgálni és az ellátást igénybe vevő részére az írásos választ megküldeni. Amennyiben a panaszt az ellátott a Megbízóhoz nyújtja be, azt haladéktalanul továbbítani kell a Megbízott felé, amely gondoskodik a panasz kivizsgálásáról. A Megbízó a felmerülő panaszokról tájékoztatást kérhet a Megbízottól, aki köteles – szükség esetén írásban is – a megfelelő tájékoztatás megadására.

e) A Megbízott a szakmai munka teljesüléséről évente legalább egyszer beszámolót készít. A Megbízott a tárgyévet követő év március 31-ig a beszámolót eljuttatja a Megbízó részére. 

f) A Megbízó szociális és gyermekvédelmi ügyekben illetékes osztálya bármikor ellenőrizheti a gyermekek és fiatalkorúak átmeneti gondozása keretében a szombathelyi illetékességű gyermek, illetve fiatalkorú testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődését elősegítő, életkorának, egészségi állapotának és egyéb szükségleteinek megfelelő étkeztetését, ruházattal való ellátását, mentálhigiénés és egészségügyi ellátását, gondozását, nevelését, lakhatását, valamint a szombathelyi illetőségű gyermek és fiatalkorú iskolai oktatását.

6) A felek a jelen megállapodást határozott időre, 2008. január 1. napjától 2013. december 31. napjáig terjedő időtartamra kötik. 

7) A felek megállapodnak abban, hogy a jelen megállapodás 4. a), b) pontjaiban írt összegeket minden év december 31. napjáig felülvizsgálják, és szükség esetén egyező akarat-elhatározással módosíthatják

8) Jelen megállapodást bármely fél 6 hónapos felmondási idővel felmondhatja az 1997. évi CXXXV. törvény 4-6. §-ainak figyelembevételével. A Megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy ezen idő alatt a megállapodásban vállalt szolgáltatási feladatait ellátja, függetlenül attól, hogy a szerződés megszüntetését melyik fél kezdeményezi. Az ezen időszak alatt felmerülő költségeket azonban az elszámolás során figyelembe kell venni, és rendezni kell.

9) A szerződő felek jelen szerződés teljesítése során kötelesek egymással együttműködni. Ha bármelyik szerződő fél jelen ellátási szerződésben rögzített bármely kötelezettségét nem, vagy nem megfelelően teljesíti, a másik fél erre vonatkozó írásbeli jelzése alapján köteles a szerződésszegő magatartást haladéktalanul megszüntetni. Ennek elmulasztásából származó mindennemű igazolt kárt a vétkes fél köteles a másik félnek megtéríteni.

10) A jelen ellátási szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és az egyéb hatályos jogszabályok rendelkezéseit kell alkalmazni.

Szombathely, 2007. december „     „

A felek a jelen szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírták:


Szombathely Megyei Jogú Város
Vas Megye Önkormányzatának 

     Önkormányzatának Közgyűlése
Közgyűlése

           /: Dr. Ipkovich György :/

                            /:  Kovács Ferenc :/                    

              SZMJV polgármestere
Vas Megyei Közgyűlés elnöke                       
Záradék: A feladatellátási szerződést Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a …./2007. (XI.29.) Kgy. számú határozatával elfogadta.

Záradék: A feladatellátási szerződést Vas Megye Önkormányzatának Közgyűlése a …/2007.(XI.30.) számú határozatával elfogadta.


