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Dr. Kecskés László: bizottsági elnök megnyitotta az ülést, köszöntötte a megjelenteket. 
                                   Majd feltette szavazásra a napirend elfogadását.
Az Egészségügyi Szakmai Bizottság 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
18/2021. (X.27.) ESzB. sz. határozat
Az Egészségügyi Szakmai Bizottság a bizottság ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadta el:
NAPIREND:
Nyilvános ülés:
1. Javaslat egészségügyi alapellátást érintő döntések meghozatalára

Előadó: Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője


Meghívottak: Dr. Péter László János felnőtt háziorvos

 Dr. Tóth Renáta felnőtt háziorvos

 Orgovánné Dr. Szilágyi Marianna felnőtt háziorvos

2. Különfélék


Előadó: Dr. Kecskés László, az Egészségügyi Szakmai Bizottság elnöke

Határidő:  azonnal
1. Napirendi pont: Javaslat egészségügyi alapellátást érintő döntések meghozatalára

Dr. Kecskés László: a napirendi pont kapcsán köszöntötte a megjelent háziorvosokat. Ismertette, hogy az előterjesztés első pontja az Életpálya Modell elemzéséről, és első tapasztalatairól szól. Majd megkérdezte, hogy kinek van hozzászólni valója? 
Dr. László Győző:
elmondta, örömére szolgál, és az előttük fekvő anyagból is úgy látja, hogy ez a Program jól működik, külön örül annak, hogy ezt egyetértésben tudják elfogadni. Azt gondolja, ez egy olyan Modell, amely országosan is példaértékű. Jelezte, hogy több más város is elkérte már a részleteit úgy, mint a KBR rendszert is. Jó példa erre, amit elnök úrral közösen lefektettek, hogy szakmai alapon szeretnék hagyni ezt a területet. 
Dr. Kecskés László: hozzátette, a maga részéről is kitűnő programnak gondolja. Az, hogy 8 időközben üressé váló praxisból 5-őt sikerült időközben betölteni, ez messze országos átlag feletti siker. Az előterjesztésből úgy tűnik számára, hogy esetleg a másik három is betölthető lesz. Erről Igazgató Asszony tudna esetleg beszélni. 

Vigné Horváth Ilona: válaszában elmondta, hogy igen, van remény. Egy gyermek háziorvos érdeklődik, akivel már tárgyalásban vannak. Illetve egy érdeklődő van felnőtt háziorvosi praxis iránt, aki jelenleg nem rendelkezik háziorvosi szakvizsgával, de a kettes programba be tud lépni. Aki megfelelő gyermek-háziorvosi szakvizsgával rendelkezik, el tud kezdeni dolgozni, ő most a családdal tanácskozik, és a jövő héten tud választ adni. Remélhetően a novemberi bizottsági ülésre a két pályázatot be tudják hozni. 
Dr. Kecskés László: hozzátette, ez így is siker, hiszen a legneuralgikusabb pont a házi gyermekorvosi praxisok voltak, és ezekkel országosan is nagy probléma van. Szombathelynek óriási érdemei vannak a házi gyermekorvosi praxisok megteremtése tekintetében, idősebb Dr. Krecsányi Kálmán kezdte el a folyamatot, és tulajdonképpen az ő modellje várt országossá. Sajnálatos, hogy az országban olyan tendenciák uralkodnak, amelyek arra utalnak, hogy előbb-utóbb a nyugati országokhoz hasonlóan összevont háziorvosi praxisok lesznek, aminek része a gyermekorvosi praxis is. Azért minden felnőtt háziorvos jobban örül, ha elkülönül a kettő. Mivel ehhez a részhez nem volt további hozzászólás, rátért az előterjesztés II. pontjára. 2021. szeptember 1. napjával Dr. Péter László János körzetét Dr. Tóth Renáta veszi át. Felkérte Dr. Tóth Renátát, hogy szóljon magáról pár szót.
Dr. Tóth Renáta:
bemutatkozásában elmondta, hogy szerinte jó néhányan ismerik őt, vagy a kórházból, vagy a körzetből. Eredetileg belgyógyászként a Markusovszky Kórházban dolgozott, és amikor a gyermeke született, akkor ment ki körzetbe. Mindig vegyes körzethez volt szerencséje, tehát gyermek, felnőtt egyben. Közben foglalkozás-egészségügyi szakvizsgát szerzett. Sokat dolgozik. Küzdő, néha fel akarja adni, de folytatja. A véletlen hozta Dr. Péter Lászlóval a találkozást, ami ezért nagyon jó, mert nem messze lakik a rendelőtől, és életében először talán kerékpárral mehet dolgozni. 
Dr. Kecskés László: megköszönte Dr. Péter László János eddigi a városért végzett munkáját, és átadta a szót a doktor úrnak. 
Dr. Péter László János: elmondta, akik ismerik, tudják, hogy 35 éve dolgozik ebben a körzetben. A Háziorvosi Életpálya Modell keretében meg is kapta a jutalmat. A másik támogatási formát nem veszi igénybe, mivel még teljesen nem akarja a körzetet otthagyni, hanem besegít a kolléganőnek. 1974-ben végzett az egyetemen és azóta Szombathelyen dolgozik folyamatosan.  1986. augusztus 1-ig a Markusovszky kórházban belgyógyász, fertőző szakorvosi szakvizsgákat szerzett, és a fertőző osztályon dolgozott 10 évet, előtte két évet pedig a belgyógyászaton. 1986. augusztus 1-je óta volt az alapellátásban. Tehát összesen két munkaviszonya volt, de volt önkormányzati alkalmazott, egyéni vállalkozó, és Bt. tagja is. Reméli, a kolléganő ugyanolyan hosszú ideig fogja ellátni a feladatot, mint ő. 
Dr. Kecskés László: megköszönte a hozzászólást, és folytatta a tájékoztatást Dr. Rózsás László volt körzetének átvételével, amelynek kapcsán felkérte Orgovánné Dr. Szilágyi Mariannát, hogy pár szóban mutatkozzon be. 
Orgovánné Dr. Szilágyi Marianna: üdvözölte a jelenlévőket, és elmondta, hogy Debrecenben született. 2010-ben a Debreceni Orvostudományi Egyetemen diplomázott, majd 2014-ben szerezte meg a háziorvosi szakvizsgát. 2015. áprilisában kezdett el dolgozni Vép I. számú felnőtt körzetében, azóta is ott dolgozik már lassan hetedik éve. Most döntötték el a családjával, hogy ideje váltani, szeretne Szombathely felé orientálódni. 
Dr. Kecskés László: megköszönte a hozzászólást, és nagyon jó munkát kívánt a doktornőnek. 
Dr. László Győző: 
megköszönte az új belépő orvosoknak, hogy a szombathelyi programot választották, és jó munkát kívánt. Dr. Péter László Jánosnak pedig – az egész város nevében – megköszönte a munkáját. 

Dr. Kecskés László: a továbbiakban elmondta, hogy három határozati javaslat van az előterjesztésben, majd felkérte szavazásra a Bizottság tagjait. 
Az Egészségügyi Szakmai Bizottság 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
19/2021. (X.27.) ESzB. sz. határozat
Az Egészségügyi Szakmai Bizottság a „Javaslat egészségügyi alapellátást érintő döntések meghozatalára” című előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatokat elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek. 

Felelősök:
Dr. Kecskés László, az Egészségügyi Szakmai Bizottság elnöke


(A végrehajtás előkészítéséért: 

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője)

Határidő: 
azonnal 

2. Napirendi pont: Különfélék

Dr. Kecskés László: a napirendi pont kapcsán elmondta, hogy a város neves orvosa, Dr. Rácz Péter professzor úr szeptember 26-án elhunyt. Egy rendkívül elismert, nagyon nagy tudású ember volt, aki szakmai pályája végén még a nagydoktori címet is megszerezte. Nyugdíjba vonulása után is nagyon sok tudományos tevékenységet folytatott. A búcsúztató szentmiséje október 30-án 11.30 órakor lesz a Szent Erzsébet Templomban. Ezt követően egy perces néma felállásra kérte a jelenlévőket. 

Dr. Dul Zoltán: 
a különfélék között javaslatként felvette, hogy a koronavírus kezd eléggé elharapózni, ha lehet, hozzanak arról határozatot, hogy a maszkviselést legalább az önkormányzaton, az épületeiben, az önkormányzati döntések meghozatalakor tegyék kötelezővé, ezzel is elöljárva az emberek védelmében. 

Dr. Kecskés László: megjegyezte, hogy egyetért vele, de ez polgármesteri hatáskör. Egyúttal tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Polgármester Úr többek között őt is meghívta a november 3-i Védelmi Tanács ülésére, amin esetleg rendelkezések is fognak születni. Egyébként tanácsos minél többször, pláne tömegben, zárt helyen maszkot viselni. Javasolta, hogy a nyáron megszokott személyes érintkezési formákat (kézfogás, puszi) amennyire csak lehet, mellőzzék. Sajnos mindenki tudja, hogy Vas megye nagyon érintett, 220 százalékban szaporodott az előző héthez képest az esetek száma.  A kórházban már vannak halottak, a Belgyógyászai Covid Osztályon éppen 11-en fekszenek, a Covid intenzív tegnapi 4 betege közül mára ketten elhunytak. Viszont ami jó hír, hogy volt egy covidos kismama, aki szült, és a gyermek egészséges. Sajnos nem egy és nem két oltott is van a betegek között, illetve volt aki két Pfizer oltás után hunyt el. Ezért senki ne bízzon túlzottan csak az oltásban, de más még nincs, csak a maszkviselés és a távoltartás. 
Kovács András: 
elmondta, hogy a Kórházban holnaptól teljes látogatási tilalom lép életbe. Illetve hamarosan érkeznek az influenza elleni oltások a háziorvosokhoz, erre is rá kell erősíteni. 
Dr. Kecskés László: megjegyezte, a Védelmi Tanács ülésén várhatóan erről is lesz kommunikáció. 

Mivel további felvetés, kérdés nem volt, megköszönte a részvételt, az új belépő orvosoknak jó munkát kívánt, és bezárta az ülést. 
Szombathely, 2021. november „     ”
	/: Dr. Kecskés László :/

az Egészségügyi Szakmai 

       Bizottság elnöke
	               /:Szuhai Viktor :/

                a Bizottság tagja
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