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Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere

ELŐTERJESZTÉS
a Gazdasági és Jogi Bizottság 2021. november 22-i rendes ülésére 
Javaslat a Pannon Városok Szövetségéhez történő csatlakozásról szóló döntés meghozatalára
A Pannon Városok Szövetsége megkeresett azzal, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata is csatlakozzon a jelenleg Keszthely, Kőszeg, Nagykanizsa, Tata, Veszprém és Zalaegerszeg részvételével működő együttműködéshez.

A Pannon Városok Szövetsége jogi személyiséggel nem rendelkező, nyilvántartásban nem szereplő együttműködési forma, amely a Pannon Egyetem kezdeményezésére jött létre 2015-ben.
A Pannon Városok Szövetségének tagjai a Felsőbbfokú Tanulmányok Intézete (Kőszeg, Chernel u. 14., képviseli: Dr. Miszlivetz Ferenc József főigazgató) koordinálásával a „KRAFT – Kreatív város, fenntartható vidék – integrált vidék- és városfejlesztési koncepció” mentén közös célokat megfogalmazva, együtt haladnak céljaik megvalósítása felé. A Szövetség legfontosabb célkitűzése a térség kulturális, szellemi, kutatási és gazdasági fejlődésének és felemelkedésének az elősegítése, és az, hogy a Pannon Városok megtalálják azt az egyedi, versenyképességet és kitörést biztosító területet, amelyet fejlesztési stratégiájuk fókuszpontjába állíthatnak, illetve, hogy teljeskörűen kiaknázzák az együttműködésben rejlő lehetőségeket. 

A konkrét célok között a partnerek rögzítették közös kutatások lebonyolítását, közös pályázatok benyújtását, a Pannon térség településeinek és a helyi szereplők kapcsolatainak erősítését, innovatív ötletek megosztását, szakmai programok megvalósítását, szakmai támogatás nyújtását az Északnyugat-magyarországi Gazdaságfejlesztési Zóna működésével kapcsolatos munkákhoz, fejlesztésekhez. 

A feladatok megbeszélésére, megvitatására a legfőbb színtér a partnerek közötti kerekasztal, mely a partnerek képviselőiből áll.

A tagság nem jár pénzügyi kötelezettségvállalással, tagdíj nincs.

A Pannon Városok Szövetsége eljuttatta az Együttműködési megállapodás tervezetét, amely a jelen előterjesztés mellékletét képezi. (A megállapodásban az önkormányzat címe nem szerepel pontosan, ezt már jeleztem a Szövetség felé.)
A megállapodás alapján a tagsághoz történő csatlakozási szándékot írásban kell benyújtani a Szövetség soros elnöke részére. A csatlakozási szándékban a kérelmező részéről rögzíteni szükséges azt a nyilatkozatot, amely szerint a Szövetség tevékenységét, célját, az Együttműködési megállapodás tartalmát ismeri és elfogadja.  

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a fentiek alapján a Pannon Városok Szövetségéhez történő csatlakozásról szóló javaslatot megtárgyalni, és a határozati javaslatot jóváhagyni szíveskedjék.
Szombathely, 2021. november 17.








/: Dr. Nemény András :/

Határozati javaslat

……/2021 (XI.22.) GJB. számú határozat
1. A Bizottság támogatja, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata csatlakozzon a Pannon Városok Szövetségéhez. 

2. A Bizottság megismerte és a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja a Pannon Városok Szövetségének tevékenységét, célját, az előterjesztés mellékletét képező Együttműködési megállapodás tartalmát.  

3. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek, kérje fel a polgármestert, hogy a Pannon Városok Szövetségéhez történő csatlakozási szándékot írásban nyújtsa be a Szövetség soros elnöke részére, egyúttal hatalmazza fel a polgármestert az előterjesztés mellékletét képező Együttműködési megállapodás – az önkormányzat címének kijavítását követő - aláírására.

Felelős:
Dr. Nemény András, polgármester

Bokányi Adrienn, a Bizottság elnöke

(a végrehajtás előkészítéséért: 
Dr. Kovács Előd, a Polgármesteri Kabinet vezetője)

Határidő:
a Közgyűlés 2021. november 25-i ülése
Telefon: +36 94/520-124
Fax:+36 94/313-172
Web: www.szombathely.hu
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