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Az előterjesztést megtárgyalta:

· A Közgyűlés valamennyi bizottsága

A rendelettervezetet törvényességi szempontból megvizsgáltam:


	/: Dr. Károlyi Ákos :/
	jegyző



E L Ő T E R J E S Z T É S


Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
 2022. január 27-i ülésére

Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 7/2021. (II.25.) önkormányzati rendelet III. számú módosításának megalkotására

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 7/2021. (II.25.) önkormányzati rendeletével jóváhagyta Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2021. évi költségvetését, amely a 20/2021. (V.27.) önkormányzati rendelettel és a 30/2021. (X.5.) önkormányzati rendelettel módosításra került.

A költségvetési rendelet III. számú módosítása tartalmazza a központi támogatásokat, a támogatásértékű működési és felhalmozási bevételekből származó többletbevételeket, a működéshez és felhalmozáshoz kapcsolódó többletbevételeket, a szakmai bizottságok által hozott határozatok alapján történő átcsoportosításokat, a közgyűlési döntések végrehajtását, a saját hatáskörű előirányzat módosítási kérelmeket, és a 2021. évi gazdálkodási év zárását követően a költségvetési források rendezését. 
 
[bookmark: _GoBack]A 2021. évi ingatlan értékesítésekből befolyt bevételek, valamint az önkormányzat fegyelmezett gazdálkodása 1.515.766 eFt összegben megteremtette 2021. évben a 2022. január 1. napjától vállalt kötelezettségek költségvetési forrását (közösségi közlekedés, parkfenntartás). 







Több száz millió forint összegben kell készülnünk arra, hogy az iparűzési adóbevétel többletéből jelentős összegű túlfizetés miatt visszafizetés fogja terhelni a 2022. évi költségvetést. 

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) 17. §-a értelmében a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati rendelet esetén a képviselő-testületet tájékoztatni kell. E költségvetési rendelettervezet esetében is elkészítettük a hatásvizsgálatot. A tervezet társadalmi, gazdasági és költségvetési hatásait a költségvetési rendelettervezethez fűzött indokolás tartalmazza.  Környezeti és egészségi következményekkel nem kell számolni. Az adminisztratív terhek nem nőnek.

A rendelettervezet megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit pedig az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) és egyéb jogszabályi előírások szabályozzák. 
A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak. 
Az előzetes hatásvizsgálat eredményének mérlegelése alapján a rendelet megalkotása a szabályozási cél eléréséhez feltétlenül szükséges.
A Jat. 18. §-a alapján a rendelettervezethez csatoltan elkészítettük az indokolást is. 


Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a rendelet tervezetét megtárgyalni, a rendeletet megalkotni és elfogadni szíveskedjék.



Szombathely, 2022. január  „       ”



                                                                                     /: Dr. Nemény András :/ 
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