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                      jegyző
ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése

2007. december 20-i ülésére

TÁJÉKOZTATÓ

a két Közgyűlés közötti időszak legfontosabb eseményeiről

 

Tisztelt Közgyűlés!

November 29-én a Közgyűlés szünetében a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács társelnökeként tájékoztattam a sajtó képviselőit a Kormány által 2007. november 28-án elfogadott hét nyugat-dunántúli kiemelt projektről. A kiemelt projektek által térségünk összesen több mint 8 milliárd Ft összegű Európai Uniós támogatásban részesül. 

A kiemelt projektek között szerepel a Büki Gyógyfürdő fejlesztése, valamint a szombathelyi Történelmi régészeti városrész kialakítása II. ütem – Az ISEUM rekonstrukciója. 

November 30-án részt vettem a Vas Megyei Közgyűlés, majd a Szombathelyért Közalapítvány Kuratóriumának ülésén.

Meghatalmazásom alapján a Cégfelügyelet ügyintézője  vett részt a Vasivíz Zrt. közgyűlésén, aki a 2007. november  29-i közgyűlésünk döntéseit képviselte. A társaság által előterjesztett díj-javaslatot az Zrt. Közgyűlése jóváhagyta.

Németh Kálmán alpolgármester úr e napon részt vett és köszöntötte a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara által Uniós projektekkel kapcsolatos fórumot.

December  1-én  Feiszt György tanácsnok úr képviselte önkormányzatunkat az Apáczai Csere János Alapítvány kuratóriumi ülésén.

Németh Kálmán alpolgármester úr köszöntötte és megnyitotta az „ Advent Szombathelyen „ rendezvénysorozatot. Az eseményen részt vettek a történelmi egyházak képviselői is. A program keretében került meggyújtásra az első adventi gyertya.

December 3-án Budapesten részt vettem az Országgyűlés ülésén.

Németh Kálmán alpolgármester úr tárgyalást folytatott Tóth Viktor úrral, a Nyugat  Pannon Zrt. vezérigazgatójával a Claudius Ipari Parkban lévő üzletrész vásárlás tárgyában. 

Németh Kálmán alpolgármester úr jelen volt a Sportligetre kiírt pályázat bontásán, melyre összesen egy pályázat érkezett. 

Németh Kálmán alpolgármester úr  részt vett a Szépítő Egyesület évzáró vezetőségi ülésén.

December 4-én Őriszentpéteren egyeztető megbeszélést folytattam az Őrségi Kistérségi Társulás polgármestereivel.

Szentgotthárdon részt vettem a General Motors Powertrain Magyarország Kft. tudományos konferenciáján a BME és a győri SZIE közlekedésfejlesztéssel kapcsolatos kutatási és fejlesztési projektjeinek bemutatóján. 

Megbeszélést folytattam Katona Ferenc úrral a Magyar Közút Kht. Vas Megyei Területi Igazgatóság igazgatójával a 86-s út fejlesztés helyzetéről.

Németh Kálmán alpolgármester úrral fogadtuk Papp László urat, a Vasi Volán Zrt új vezérigazgatóját, aki bemutatkozó látogatásra érkezett a Városházára.

Dr. Czeglédy Csaba alpolgármester úr a Meseház Bölcsöde új kiszolgáló épületének átadóján vett részt. 

Dr. Czeglédy Csaba alpolgármester úr ugyanezen a napon fogadta Hauzer Filip urat, a Roma Kisebbségi Önkormányzat elnökét, ezt követően fogadóórát tartott.

Németh Kálmán alpolgármester úr fogadta Bukits Miklós urat, az Atlantis Holding Hungária Kft. értékesítési főmunkatársát, aki a társaság tűzvédelmi és munkavédelmi szolgáltatását ajánlotta.

Németh Kálmán alpolgármester úr  interjút adott a SZTV munkatársának az „ Oladi Platon” lévő telkek közművesítésével kapcsolatos problémákról.

Németh Kálmán alpolgármester úr ezt követően  fogadta Szabó László urat, a Sabina Zrt. elnök-vezérigazgatóját, akivel a Claudius Ipari Parkban lévő üzletrész értékesítésével kapcsolatosan tárgyalt.

Dr. Szabó Gábor alpolgármester úr a Dolgozók úti kerékpárút megépítésével érintett terület tulajdonviszonyainak rendezéséről tárgyalt Nyíri Péter úrral, a befektető cégek képviselőjével. A befektető cég nyilatkozatát december 25-ig teszi meg a kerékpárút építéssel érintett, nem önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanokról. 

December 5-én részt vettem  az Országgyűlés Önkormányzati és Területfejlesztési Bizottság ülésén.

E napon Dr. Czeglédy Csaba alpolgármester úr nyitotta meg  az Arena Savaria-ban megrendezett II. LOGO Mikulás labdarúgó tornát. 

Németh Kálmán alpolgármester úr fogadta Tasi Sándor urat, a Canor Kft. ügyvezetőjét, akivel az ISPA projekt mérnöki feladatait tekintették át Vízi Kármen projektfelelős és Lakézi Gábor Városüzemeltetési osztályvezető társaságában.

December 6-án megbeszélést folytattam Baksa László úrral, a ZÁÉV Zrt. vezérigazgatójával.

Németh Kálmán alpolgármester úr önkormányzatunk képviseletében köszöntőt mondott a FHB Bank Rt. új szombathelyi Fiókjának megnyitóján.

Gyebrovszki János úrral, a Szociális és Foglalkoztatási Bizottság elnökével átadtam a Déli városrész megújult és kibővített orvosi rendelőjét. 

Dr. Kaczmarski János jegyző úrral látogatást tettünk Czinzek Miklós úrnál a város nyugalmazott tanácselnökénél.

Dr. Szabó Gábor alpolgármester úr részt vett a Kistérségi Társulás ülésén, ahol a testület megtárgyalta többek között  a Közoktatási Esélyegyenlőségi Helyzetelemzés és Intézkedési Tervet; a kistérségi fenntartású intézményekkel kapcsolatos aktuális feladatokat; a közoktatás átalakulásának, fejlesztésének trendjei az EU irányelvek és az Új-Magyarország program pályázati lehetőségeit. 

Dr. Szabó Gábor alpolgármester úr e napon megnyitotta a BDF által szervezett Germanisztikai konferenciát és részt vett számos előadáson. 

Dr. Szabó Gábor és Németh Kálmán alpolgármesterek a közgyűlés utáni szokásos televíziós vitán vettek részt, amelyet a Szombathelyi Városi TV közvetített.

December 7-én Brüsszelben részt vettem az „Alkotmányos ügyek, európai kormányzás, a szabadság, a biztonság és a jog érvényesülésének térsége” Szakbizottság ülésén.

Dr. Czeglédy Csaba közreműködött a Városháza nyugdíjasainak köszöntésében illetve jelen volt a  Pálos Károly  Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat IV. kézműves kiállítás ünnepi megnyitóján.

December  8-án  Budapesten részt vettem a MOB  ülésén.

December 10-én és 11-én  az Országgyűlés ülésén vettem részt.

Megbeszélést folytattam a Városépítési Tudományos és Tervező Intézet Magyar Regionális Fejlesztési, Urbanisztikai Rt. vezérigazgatójával, Csanádi Ágnessel a VÁTI területi  irodahálózat  alakulásáról.  

2007. december 11-én Dr. Szabó Gábor alpolgármester úr megbeszélést folytatott a Római fürdő II. ütem projekt tárgyában Harajka Róbert úrral, az IGN Kft. képviselőjével. Később részt vett a Roma Kisebbségi Önkormányzat közmeghallgatásán. A Művészetek házában pedig „A magyar szent korona” című könyv könyvbekutatóján vett részt.

Dr. Czeglédy Csaba  Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatát képviselte a az e napon megtartott roma közmeghallgatáson.

December 12-én Dr. Veres András püspök úrral folytattam megbeszélést, majd a Gothard Jenő Általános Iskola felújításának alkalmából rendezett avatóünnepségen vettem részt.

Kovács Ferenc úrral, a Vas Megyei Közgyűlés elnökével köszöntöttük a Városházán a Vas Megyei Közoktatási Alapítvány 10 éves jubileumi ülés résztvevőit.

E napon képviseltem SZMJV Önkormányzatát a Szombathelyi Határőrség és a rendőrség integrációja kapcsán a határőrség szervezetének és a nyugdíjba vonuló Csáfordi József dandártábornoknak, a Szombathelyi Határőr Igazgatóság igazgatójának búcsúztatóján. 

Délután levezettem  az Idősügyi Tanács ülését.

Németh Kálmán alpolgármester úr fogadta Milos Attilát, a Milos Spedicro Kft. tulajdonosát, akivel a Claudius Ipari Parkban lévő üzletrész értékesítésével kapcsolatosan tárgyalt.

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv 13.§-ban valamint a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 20/2003. (V.29.) sz. rendelet 111.§ (1) bekezdésében meghatározott szabályoknak megfelelően a Városházán közmeghallgatást tartott. A közmeghallgatás témája volt Szombathely Város integrált városfejlesztési stratégiája.

Tisztelt Közgyűlés!

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a 301/2007. (VI.14.) Kgy. számú határozattal 2008. évre is csatlakozott az Oktatási Minisztérium által elindított „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz.

Az ösztöndíjpályázatot az Oktatási Minisztérium a szociális helyzetük miatt rászoruló egyetemi és főiskolai hallgatók („A” típusú), valamint felsőoktatási intézménybe jelentkezni kívánó fiatalok részére („B” típusú) hirdette meg. Az „A” típusú pályázat esetén az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két félév, a „B” típusú pályázat esetében hat félév.

A Szociális és Foglalkoztatási Bizottság a 88/2007. (XI. 22.) SZFB sz. határozatában a Közgyűlés felhatalmazása alapján elbírálta és döntött a 2008. évre kiírt „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatokról, valamint a „B” típusú pályázatok felülvizsgálatáról.

A 2008. évre kiírt pályázati fordulóban 245 db pályázat érkezett az Önkormányzathoz.  Ebből „A” típusú 235 db, „B” típusú 10 db.

A pályázati kiírásban meghatározott feltételeknek az „A” típusú pályázatok közül 185 db felelt meg, a „B” típusú pályázatok közül 7 db. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy  tájékoztatásomat tudomásul venni szíveskedjék!

Tisztelt Közgyűlés!

Az ISES Társadalomtudományok és Európa-tanulmányok Intézete Alapítvány 2007. november 26-án a kőszegi Euroópa-házban rendezte meg „TézEUsz 2011 Tézisek az EU-elnökségi stratégiához” című Országos Tanulmányi Diákköri Konferencia és Verseny elődöntőjét.  

Az Alapítvány által szervezett verseny költségeihez javaslom önkormányzati támogatás nyújtását.  

Kérem ezért, hogy a „Polgármesteri keretből” 250.000 Ft-ot biztosítsunk az Országos Tanulmányi Diákköri Konferencia és Verseny szervezésével kapcsolatos költségek fedezésére.

Az önkormányzat költségvetéséről szóló 5/2007. (II. 22.) számú rendelet 18.§ (3) bekezdése értelmében az alapítványok részére pénzeszközt átadni csak Közgyűlési jóváhagyással lehet. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az ISES Társadalomtudományok és Európa-tanulmányok Intézete Alapítvány részére történő pénzeszközátadáshoz járuljon hozzá.

Tisztelt Közgyűlés!

Az Őszikék Alapítvány kiadóként megjelenteti Balogh József – Devecsery László: „Versvásár” című gyerekkötetét. 

Az Alapítvány által megjelentetett könyvek kiadását Önkormányzatunk az elmúlt években is támogatta, ezt a kedvező gyakorlatot az idén is javaslom folytatni. 

Kérem ezért, hogy a „Polgármesteri keretből” 50.000 Ft-ot biztosítsunk a verseskötet kiadásával kapcsolatos költségek fedezésére.

Az önkormányzat költségvetéséről szóló 5/2007. (II. 22.) számú rendelet 18.§ (3) bekezdése értelmében az alapítványok részére pénzeszközt átadni csak Közgyűlési jóváhagyással lehet. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az Őszikék Alapítvány részére történő pénzeszközátadáshoz járuljon hozzá.

Tisztelt Közgyűlés!

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy 424/2007. (IX. 27.) Kgy. sz. határozatában döntött arról, hogy a tulajdonát képező 3505 hrsz-ú 6923 m2 területű „kivett kultúrház” megnevezésű, 195.932 eFt könyvszerinti bruttó értékű,  Szombathely, Akacs M. u. 7. szám alatti ingatlant a Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Zrt-be apportálja és a 425/2007. (IX. 27.) Kgy. sz. határozat szerint az ingatlant színházi célra kívánja felhasználni. Felkérte továbbá a Zrt. Igazgatóságát, hogy a beruházás tervezői-kivitelezői közbeszerzési eljárását folytassa le. 

 SZMJV Közgyűlése 470/2005. (XI.24.) Kgy. sz. határozata alapján Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a Magyar Köztársaság Honvédelmi Minisztériumával 2006. május 3-án Együttműködési Megállapodást kötött - az akkor a Magyar Állam tulajdonát képező Szombathely, Akacs Mihály u. 7. (HEMO) szám alatti ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülése kapcsán –, amelyben SZMJV Önkormányzata vállalta, hogy az ingatlanban működő Vasi Honvéd Kulturális Egyesület, Honvéd Hagyományőrző Egyesület, Magyar Veterán Repülők Szövetsége, Honvédségi Nyugállományúak Klubja, és a Savaria Gépesített Lövészdandár Asztaltársaság Egyesület (továbbiakban Társadalmi Szervezetek) részére térítésmentesen továbbra is biztosítja az épületben a működésükhöz szükséges elhelyezési feltételeket, és nagyobb rendezvényeik megtartásához évente 3-4 alkalommal többlet helyiség használatát. A Megállapodás szerint amennyiben SZMJV Önkormányzata értékesítené a fenti ingatlant, úgy a Társadalmi Szervezetek folyamatos működési feltételeinek biztosítása érdekében a szükséges elhelyezési feltételeket a tulajdonában álló más ingatlanban köteles biztosítani. A Megállapodás kitért arra is, hogy a Társadalmi Szervezetek véleményezési joggal rendelkeznek a csereként felajánlott helyiség(ek) kiválasztásában, melyet az önkormányzat köteles figyelembe venni. Az Együttműködési Megállapodás, valamint SZMJV Közgyűlése 470/2005. (XI.24.) Kgy. sz. határozata alapján a Társadalmi Szervezetekkel Ingatlanhasználati Megállapodást kötött Önkormányzatunk. 

SZMJV Közgyűlése 223/2006. (VI.22.) Kgy. sz. határozatában úgy döntött, hogy a Szombathelyi Határőr Nyugdíjasok Egyesületének ingyenes helyiséghasználatot biztosít határozatlan időre a HEMO épületében ugyanazon helyiségben, amelyben a fenti öt társadalmi szervezetnek is biztosított. Ennek oka, hogy SZMJV Közgyűlése 470/2005. (XI.24.) Kgy. sz. határozati döntése, valamint az Együttműködési Megállapodás megkötése idején a Szombathelyi Határőr Nyugdíjasok Egyesülete nem a HEMO-ban működött és a Közgyűlés csak a honvédség gondoskodási körébe tartozó személyek képviseletét ellátó öt egyesület elhelyezésére vállalt kötelezettséget, azonban a Honvédelmi Minisztérium Humánpolitikai Főosztálya kérte a Szombathelyi Határőr Nyugdíjasok Egyesületének a HEMO-ban történő elhelyezését is. 

Időközben – a Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Zrt. tájékoztatása szerint - a Honvédségi Nyugállományúak Klubja Vasi Honvéd Bajtársi Egyesületre változtatta nevét. Ezen szervezetbe 2007. május 23-án beolvadt a Vasi Honvéd Kulturális Egyesület. 

SZMJV Közgyűlése 425/2007. (IX. 27.) Kgy. sz. határozata alapján a Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Zrt. előzetes egyeztetéseket folytatott a Társadalmi Szervezetekkel a HEMO átalakítási munkálatai miatt esedékessé vált áthelyezések miatt. Az egyeztetések során a szombathelyi 6748/A/1 hrsz-ú, természetben a Szombathely, Kisfaludy Sándor u. 1. szám alatti épület alagsorának hátsó részében található, 128 m² nagyságú ingatlanrészt tartották megfelelőnek. A fenti szervezetek - a Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Zrt. tájékoztatása alapján – az ingatlanrész felújítását követően hozzájárulnak ahhoz, hogy végleges elhelyezésük a Szombathely, Kisfaludy Sándor u. 1. szám alatti ingatlanban megtörténjen.
Az önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI.30.) önkormányzati rendelet 14. § (1) bekezdése szerint önkormányzati vagyon tulajdonjogát, illetve használatát – jogszabály eltérő rendelkezése hiányában – ingyenesen vagy kedvezményesen bármely jogcímen átruházni kizárólag a Közgyűlés jogosult. 

Tekintettel az Együttműködési Megállapodásban és az Ingatlanhasználati Megállapodásokban foglalt kötelezettségekre, javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy értsen egyet azzal, hogy a Szombathely, Kisfaludy S. u. 1. szám alatti ingatlan alagsorában található összesen 128 m2 alapterületű helyiségcsoport a Vasi Honvéd Bajtársi Egyesület, a Honvéd Hagyományőrző Egyesület, a Magyar Veterán Repülők Szövetsége, a Savaria Gépesített Lövészdandár Asztaltársaság Egyesület, valamint a Szombathelyi Határőr Nyugdíjasok Egyesülete ingyenes használatába kerüljön.

Tisztelt Közgyűlés!

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, arról, hogy a Varga-Tóth Eszter, a Szombathelyi Családsegítők Közhasznú Egyesületének elnöke azzal a kéréssel fordult önkormányzatunkhoz, hogy járuljunk hozzá ahhoz, hogy a szervezet székhelyeként az önkormányzat tulajdonában lévő szombathelyi 2737 hrsz-ú, természetben a Szombathely, Domonkos u. 5. szám alatti ingatlan kerülhessen bejegyzésre.

A Szombathely, Domonkos u. 5. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanban a Pálos Károly Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat működik és egyben kezeli az ingatlant. A székhelyként való bejegyzéssel egyidejűleg az ingatlan ingyenes használatának engedélyezése is indokolt, így a szervezet a Pálos Károly Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálattal együttműködve tudja tevékenységét kifejteni. A Pálos Károly Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, mint kezelő hozzájárult a Szombathelyi Családsegítők Közhasznú Egyesületének kérelmében foglaltakhoz.

Az önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI.30.)  sz. önkormányzati rendelet 14. § (1) bekezdése alapján az önkormányzati vagyon használatát ingyenesen vagy kedvezményesen bármely jogcímen kizárólag a Közgyűlés jogosult átruházni.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Szombathelyi Családsegítők Közhasznú Egyesülete részére a Szombathely, Domonkos u. 5. szám alatti ingatlan székhelyként történő bejegyzéséhez a tulajdonosi hozzájárulást megadni, és az ingatlan ingyenes használatához  a kérelmező szervezet  részére hozzájárulni szíveskedjen.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentiek szerint a tájékoztatót és határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen.

Szombathely, 2007. december  „     „

/: dr. Ipkovich György:/

I.

HATÁROZATI JAVASLAT

……/2007. (XII. 20.) Kgy. sz. határozat
A Közgyűlés az Önkormányzat 2007. évi költségvetéséről szóló 5/2007. (II. 22.) rendelet 18.§ (3) bekezdése alapján hozzájárul ahhoz, hogy az ISES Társadalomtudományok és Európa-tanulmányok Intézete Alapítvány részére a „Polgármesteri keretből” 250.000 Ft pénzeszköz átadásra kerüljön az Országos Tanulmányi Diákköri Konferencia és Verseny szervezésének költségeihez. 

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására. 

Felelősök: 
Dr. Ipkovich György polgármester



(A végrehajtás előkészítéséért:



Ávár János, a Tisztségviselői Osztály vezetője



Stéger Gábor, a Közgazdasági Tervező Osztály vezetője)

Határidő: 
azonnal

II.
HATÁROZATI JAVASLAT

……/2007. (XII. 20.) Kgy. sz. határozat
A Közgyűlés az Önkormányzat 2007. évi költségvetéséről szóló 5/2007. (II. 22.) rendelet 18.§ (3) bekezdése alapján hozzájárul ahhoz, hogy az Őszikék Alapítvány részére a „Polgármesteri keretből” 50.000 Ft pénzeszköz átadásra kerüljön Balogh József – Devecsery László: „Versvásár” című gyerekkötete megjelentetésének költségeihez. 

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására. 

Felelősök: 
Dr. Ipkovich György polgármester



(A végrehajtás előkészítéséért:



Ávár János, a Tisztségviselői Osztály vezetője



Stéger Gábor, a Közgazdasági Tervező Osztály vezetője)

Határidő: 
azonnal

III.
Határozati javaslat

………/2007. (XII. 20.) Kgy. sz. határozat

1.  A Közgyűlés – az önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI.30.) önkormányzati rendelet 14. § (1) bekezdése alapján a Vasi Honvéd Bajtársi Egyesület, a Honvéd Hagyományőrző Egyesület, a Magyar Veterán Repülők Szövetsége, a Savaria Gépesített Lövészdandár Asztaltársaság Egyesület, valamint a Szombathelyi Határőr Nyugdíjasok Egyesülete részére a velük kötött ingatlanhasználati megállapodásban foglalt feltételekkel ingyenes használatot biztosít a szombathelyi 6748/A/1 hrsz-ú, természetben a Szombathely, Kisfaludy Sándor u. 1. szám alatti ingatlan alagsorában lévő „P25-37” helyiségcsoportban.

2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a változásokról a Honvédelmi Minisztériumot tájékoztassa.

3. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy a társadalmi szervezetekkel térítésmentes használatra vonatkozó megállapodásokat megkösse.

Felelős: 
dr. Ipkovich György polgármester


     
dr. Nagy Tibor aljegyző,

Kovács Előd, Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási          

                     Zrt. vezérigazgatója

(a végrehajtás előkészítéséért:

      
      

dr. Tőke Erzsébet, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője)


Határidő:   
2007. január 15.

IV.

Határozati Javaslat

…../2007. (XII.20.) Kgy. számú határozat

A Közgyűlés – Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI.30.) önkormányzati rendelet 14. § (1) bekezdése alapján – hozzájárul ahhoz, hogy a Szombathelyi Családsegítők Közhasznú Egyesülete a Szombathely, Domonkos u. 5. szám alatti – a Pálos Károly Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat kezelésében lévő - ingatlant székhelyként bejegyeztesse, és az ingatlant – székhelyként - ingyenesen használja.

A Közgyűlés hozzájárulása visszavonásig érvényes.

Felelős: dr. Ipkovich György polgármester

               dr. Nagy Tibor aljegyző

               /a végrehajtás előkészítéséért: 

dr. Tőke Erzsébet a Jogi és Képviselői Osztály vezetője/

Határidő: azonnal        
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