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 INDOKOLÁS
a 2022. évi költségvetési rendelet I. számú módosításhoz

I. A 2021. évi költségvetési maradvány elszámolása

Az előterjesztett rendeletmódosításban Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2021. évi maradványának jóváhagyása alapján végrehajtott költségvetési előirányzat módosítások kerültek átvezetésre, a maradvány jóváhagyásáról szóló közgyűlési határozatban foglaltakkal egyezően. 

I.A 2021. évi maradvány elszámolás egyenlege:   +640.336 eFt
II. A költségvetési rendeletben meghatározottak szerint utólagos tudomásul vételt jelentő tételek

a) Működési és felhalmozási célú támogatások előirányzatainak módosítása

· A 257/2000. (XII. 26.) Korm. rend. alapján a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazati pótlékra jogosult közalkalmazottakat szociális ágazati összevont pótlék illeti meg. Központi bevételként beemelésre került 93.875 eFt összegű támogatás, mellyel egyidejűleg a pótlékra jogosultakat foglalkoztató intézmények (Pálos K. Szociális Szolgáltató, valamint az Egyesített Bölcsődei Intézmény) költségvetési kiadási előirányzatai kerültek megemelésre. 
· A veszélyhelyzet ideje alatt a szomszédos országban fennálló humanitárius katasztrófára tekintettel érkező személyek elhelyezésének támogatásáról és az azzal kapcsolatos egyéb intézkedésekről szóló 104/2022. (II.12.) Korm.rend.alapján Önkormányzatunk a rendeletben meghatározott támogatás igénylés feltételeinek megfelelően a helyi védelmi bizottság részére az igény bejelentést megküldi. Az önkormányzat az ideiglenes védelemre jogosult vagy a menedékes szállása és ellátása után naponta elszállásoltanként és ellátottanként 4.000 Ft fajlagos támogatásra jogosult. Ez idáig 2.376 eFt összegű támogatásban részesültünk. Ez alapján mind a bevételi mind pedig a kiadási előirányzat (szociális ágazat kiadásai) beemelése megtörtént a költségvetési rendeletbe. Ezen összegből az elhelyezést és ellátást biztosító intézmények, szervezetek kerülnek támogatásra. Ebből az összegből a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat intézmény részére 646 eFt összeg került támogatásként biztosításra.
· A 2021. évi beszámoló keretében történt elszámolás alapján az általános működési és ágazati feladatok támogatásai vonatkozásában 12.282 eFt összegű visszafizetési kötelezettsége keletkezett önkormányzatunknak. Alapvető indoka, hogy az intézményi gyermekétkeztetés tekintetében az étkezést igénybevevők száma – a pandémia helyzet következtében - a becsült adatokhoz viszonyítva 298 fővel kevesebb lett. 
a) egyenleg: -12.282 eFt
b) A költségvetési szervek saját hatáskörben végrehajtható előirányzat módosítási kérelmet nyújtottak be. A bevételi és kiadási előirányzataik ezen módosítással összességében +348.622 eFt-tal növekedett.
b)egyenleg: 0 eFt

c) A működési és felhalmozási célú államháztartáson belülről kapott támogatások, és a működési és felhalmozási célú átvett pénzeszközök bevételei jellegéből adódóan meghatározott célú kiadások teljesítésének fedezetéül szolgálnak. A működési célú előirányzat 4.512 eFt összeggel növekedett, a felhalmozási célú előirányzat pedig 600.000 eFt összeggel növekedett. 

· Megtörtént a kéményseprő-ipari közszolgáltatás helyi önkormányzat általi ellátásának 2021. évi elszámolása, mely alapján mindösszesen 4.512 eFt összegű visszafizetési kötelezettség teljesítésére került sor. A feladatot ellátó két közszolgáltató Kft. az elszámolási összeg fedezetét beutalta önkormányzatunk részére. 

· A felhalmozási célú államháztartáson belülről kapott támogatás az RRF-1.1.2-21-2021-0007 Demográfiai és köznevelési bölcsődei nevelés fejlesztése - Új bölcsőde építése Szombathely Szentkirályi városrészen projekthez kapcsolódik. A támogatási szerződés, okirat alapján 600.000 eFt összeg került beemelésre mind a projekt bevételi előirányzata, mind pedig a kiadási előirányzata közé. 
c)egyenleg: 0 eFt

d)A működéshez és felhalmozáshoz kapcsolódó – jelen módosításban beemelésre kerülő -  többletbevételek összege mindösszesen  1.090.053 eFt.  

· A „Köztemetés költségeinek megtérüléséből”, „Köztemetés költségeinek megtérülés más önkormányzattól” és a „Köztemetés bevételéből” származó többletek a „Segély önkormányzati támogatásból” tételre kerültek beemelésre  3.941 eFt összegben.
· A Közösségi Bérlakás Rendszer működéséhez kapcsolódó többletbevétel összege, mely 4.098 eFt beemelésre került a Közösségi Bérlakás Rendszer kiadási előirányzatára. 
· A Szombathelyi Neumann J.Ált.Isk. területén létesített 3 db műfüves labdarúgó pálya éves karbantartási költségeihez a Szombathelyi Tankerületi Központ hozzájárul. 

A befolyt 228 eFt összegű bevételt a sport ágazat kiadásai között a Szombathelyi Neumann J.Ált.Isk. területén létesített 3 db műfüves labdarúgó pálya következő éves karbantartási költségeire fordítjuk. 
· A 2022. évi I – IV. havi teljesítési adatok alapján a „Vásárok bevétele” és a vásárokhoz kapcsolódó közterület foglalási díjbevétel többlete mindösszesen 1.929 eFt. Ezen összeggel megemelésre került a „Vásárok, rendezvények, karácsonyi díszkivilágítás” kiadási előirányzat. 

· Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és a PRENOR Kft. között 2020. június 30-án létrejött tagi kölcsön szerződés alapján 2022. április 30-ig befolyt törlesztő részlet és kamatának összege  8.456 eFt. 
· A 2022. évi I – IV. havi teljesítési adatok alapján az elért kamatbevétel többlete 58.613 eFt.

· Rendezésre kerültek a „Viziközmű és szennyvízközmű használati díjbevételhez” kapcsolódó előirányzatok mindösszesen 1.012.788 eFt összegben.
d)egyenleg: + 67.069 eFt
e)A Polgármesteri rendelkezések alapján történt  előirányzat átcsoportosítások:

	Költségvetési előirányzat megnevezése
	Összeg (ezer forintban)

	Kulturális ágazat, média kiadásai
 - Hatósági díjak, egyéb kiadások, szakértői feladatok
	+1.045

	Egyéb, más ágazathoz nem sorolható intézmények és feladatok kiadásai – Egyéb kiadások


	-1.045

	Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális Intézmények GESZ önkormányzati támogatás
	+12.800

	Egészségügyi ágazat kiadásai - Háziorvosi rendelők karbantartása
	-10.000

	Egészségügyi ágazat kiadásai – Egészség-hét
	-800

	Egészségügyi ágazat kiadásai – Humán Civil Ház
	-2.000

	Felhalmozási kiadások - Okos zebrák kiépítése
	+933

	Felhalmozási kiadások - Projektek - önerő, hozzájárulás
	-933


e)egyenleg: 0 eFt

f) Ágazati kiadásokból, polgármesteri keretből történt átcsoportosítások:
A polgármesteri keretből előirányzat átcsoportosítással a Berzsenyi Dániel Megyei Hatókörű Városi Könyvtár részére 100 eFt – 100 eFt került biztosításra a Magyar Könyvtárosok Egyesülete helyismereti vándorgyűlés megszervezéséhez és a „Vasi életrajzi bibliográfia Horváth Boldizsárról” szóló kötet elkészítéséhez. 
Továbbá a szakmai bizottságok által hozott határozatok alapján meghatározott tételek átcsoportosításra kerültek az ágazatok előirányzatairól az intézményi költségvetési előirányzatok közé. E módosítások többletforrás igénnyel nem jártak.
f)egyenleg: 0  eFt

g) Egyéb átcsoportosítások:

Az átcsoportosítás keretében egyenleget nem érintő változások kerültek végrehajtásra, melyet szakmai indokok támasztanak alá, továbbá technikai jellegűek. 
· A 46 és 47/2022. (II.21.) GJB sz. határozatok alapján az élelmezési nyersanyagköltség növekedett az óvodákban, általános iskolákban, középiskolákban, kollégiumokban valamint a szociális étkeztetésben. A nyersanyag norma emelés 2022. március 1-től jelentkező többletköltségének részbeni fedezeteként a Szombathelyi Köznevelési GAMESZ részére 44.872 eFt került biztosításra.  Míg a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat esetében a „Szociális étkeztetés, gyermekétkeztetés biztosítása” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményeként a szerződés megkötéséhez szükséges fedezet összege 51.540 eFt.  Az intézmények részére a forrás biztosítása átcsoportosítással, a „Tartalék - gyermek és szociális étkeztetés” előirányzat terhére történt. 
· A pénzügyi mérlegben tartalékként szerepeltetett „Tartalék - Közművelődési kiegészítő támogatás - Berzsenyi D. Könyvtár” 142.714 eFt összege átcsoportosításra került a pályázat címzettjének a Berzsenyi D. Könyvtárnak a működési és felhalmozási kiadási előirányzatai közé. 

· A pénzügyi mérlegben a „Tartalék – Vásárcsarnok GDPR költség” tételsoron tervezett 1.753 eFt összegű előirányzat átcsoportosításra került az intézmény költségvetésébe.   
· A JUSTNature projekt előirányzatából 5.000 eFt az „Önkéntes Stratégia Végrehajtása” előirányzatra, 4.000 eFt pedig a „Fenntarthatósági és Klímapolitikai Célok megvalósulása” előirányzatra került átcsoportosításra. 
· Az „Egyéb, más ágazathoz nem sorolható intézmények és feladatok kiadásai” között tervezett „Országgyűlési képviselő választás és népszavazás költségei” átcsoportosításra kerültek a feladatot lebonyolító Polgármesteri Hivatal költségvetésébe 19.842 eFt összegben. 
· A „Projektek - önerő, hozzájárulás” tételsorról a „TOP-6.4.1-15-2019-00003 Szombathely és Vép településeket összekötő kerékpárút megépítése – hozzájárulás” tételsorra 5.073 eFt, a „TOP-6.4.1-15-2019-00003 Szombathely és Balogunyom településeket összekötő kerékpárút megépítése – hozzájárulás” tételsorra pedig 1.516 eFt összeg átcsoportosításra került a projektekhez kapcsolódó földvédelmi járulék összegének megfizetése céljából. 
· A számviteli szabályok szerint a beruházásokhoz és a TOP projektekhez kapcsolódó fordított áfa tételek összegei (mindösszesen 52.350 eFt) átcsoportosításra kerültek a beruházások és projektek önálló költségvetési tételsoráról (BM támogatás - belterületi útfejlesztések, Göngyöspatak hídrekonstrukció, vásárcsarnok környékének rekonstrukciója, kapcsolódó parkolók kialakítása, Víztorony és környezetének fejlesztése II.ütem, ITM támogatás - Zanati kerékpárút fejlesztése, TOP-6.4.1-15-2019-00003  Szombathely és Vép településeket összekötő kerékpárút megépítése, TOP-6.4.1-15-2019-00004  Szombathely és Balogunyom településeket összekötő kerékpárút megépítése, TOP-6.1.5-2019-00002 Ferenczy u. hiányzó szakaszának építése) a beruházásokhoz és projektekhez kapcsolódó fordított áfa tételsorra.  
· A Szent Flórián Nap alkalmából elismerő kitüntetésben részesülők juttatásának előirányzata (mindösszesen 401 eFt) az „Egyéb kiadások” tételsorról átcsoportosításra került az „Egyéb önkormányzati kitüntetések” – tényleges költségtételre. 
· 
A 2021. december havi elszámolása alapján a „Szünidei gyermekétkeztetés” tételsorról 213 eFt összegű előirányzat átcsoportosításra került a feladatot ellátó Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat intézmény költségvetésébe. 
· A Szombathelyi Köznevelési GAMESZ kezdeményezése alapján az intézmény kiadási előirányzatának csökkentése mellett, 2.477 eFt összeg átcsoportosításra került a Szombathelyi Szivárvány Óvoda költségvetésébe jubileumi jutalom kifizetésének céljából. 
g)egyenleg: 0  eFt

II. Az utólagos tudomásul vételt jelentő tételek a) – g)  egyenlege:  +54.787 eFt

III.Közgyűlési határozatok alapján biztosított tételek
· Végrehajtásra került a 17/2022. (I.27.) Kgy.sz. határozat, mely alapján az iSi Automotive Hungary Kft. a 3H jelű autóbusz járat működtetése tárgyában kötött együttműködési megállapodás alapján 3.096 eFt-ot utalt önkormányzatunk számára. Ezen összeggel a „Közszolgáltatási szerződés helyi közlekedés” kiadási előirányzat került megemelésre. 
    (egyenleg: 0 eFt) 
· A 91/2022. (III.31.) Kgy.sz. határozatban a Közgyűlés egyetértett azzal, hogy a Walclaw Felczak Alapítvány Dwa Bratanki pályázaton Önkormányzatunk részt vegyen. A pályázat sikeres volt. Az elnyert támogatás összege 920 eFt mind a bevételi mind pedig a kiadási előirányzatok közé beemelésre került.   
      (egyenleg: 0 eFt)
•
Az 55/2021. (VI.24.) Kgy.sz. határozatban döntés született arról, hogy az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ jogutód nélkül megszüntetésre kerül. A megszűnő költségvetési intézmény feladatainak ellátásával 2022. január 1. napjától az AGORA Savaria Kulturális és Médiaközpont Nonprofit Kft. került megbízásra. A költségvetési szerv megszűnése miatti pénzügyi elszámoláshoz kapcsolódó bevételi és kiadási előirányzatok kerültek rendezésre. Ez alapján az „AGORA Szombathelyi Kulturális Központ megszűnése miatti bevételek” előirányzata 3.782 eFt összeggel került megemelésre (a 2021. évben már befolyt átvett pénz összegén felül) a 2022. évi I-IV. havi önkormányzati teljesítési adatok alapján. Így az összes bevételi forrás 26.760 eFt. Ebből kell teljesíteni a 2021. évi áthúzódó bérek és járulékok kiadását és az áthúzódó áfa fizetési kötelezettséget (ezek a tételek az önkormányzatnál kerültek kifizetésre) összesen 12.872 eFt összegben, továbbá az AGORA Savaria Kulturális és Médiaközpont Nonprofit Kft.-nál jelentkező kiadásokat, melyek összege 30.249 eFt. Tehát 16.631 eFt összegű további forrás biztosítása szükséges az elszámolás lezárásához. 
      (egyenleg: -16.361 eFt)

· Végrehajtásra került a 47/2022. (I.27.) Kgy.sz. határozat, mely alapján az Aptiv Services Hungary Kft. 3 új helyszínen kiépítendő okos zebra finanszírozására kötött támogatási szerződés alapján 10.247 eFt-ot utalt önkormányzatunk számára. Ezen összeggel az „Okos zebrák kiépítése” kiadási előirányzat került megemelésre. 

     (egyenleg: 0 eFt)

· Végrehajtásra került a 138/2022. (IV.28.) kgy.sz. határozat, amely alapján a TOP-6.1.5-2019-00002 Ferenczy u. hiányzó szakaszának építése projekt megvalósításához 7.378 eFt összeg került biztosításra a „Projektek – önerő, hozzájárulás” tételsorról történő előirányzat átcsoportosítással. 

(egyenleg: 0 eFt)

Ugyanezen projekthez kapcsolódóan szükséges rendezni a projekt bevételi és kiadási előirányzatait, mivel a kivitelezői szerződések összege a tervezői költségbecslésekhez viszonyítva jóval alacsonyabb lett. Ezen tény támogatási szerződés módosítását vonta maga után, amely alapján a projekthez kapcsolódó támogatás összege 211.369 eFt összeggel csökkent. 
III. A közgyűlési határozatok alapján biztosított tételek összevont egyenlege: -16.361 eFt
IV.  Pénzügyi egyensúly, azaz a 2021.évi szabad maradvány és az I-IV. havi gazdálkodás alapján elért bevételi többlet felhasználása
1. Források 
	Megnevezés
	Összeg (ezer forintban) 

	I.2021. évi szabad maradvány 
	+640.336

	II.
Az utólagos tudomásul vételt jelentő tételek
	+54.787

	III.
A közgyűlési határozatok alapján biztosított tételek 
	-16.361

	Összesen
	+678.762


2. A IV./1. pontban felsorolt forrásokból biztosított működési és felhalmozási kiadási előirányzatok
A 2022. évi költségvetés tervezésekor már ismertek voltak olyan költségvetési tételek, melyek fedezetének biztosítása indokolt a 2022. évi költségvetésben, annak módosításában. A pénzügyi szabályozás, és a biztonságos gazdálkodás érdekében azonban ezen összegek beemelése a költségvetési rendeletbe csak a végleges 2021. évi maradvány elszámolást követően lehetséges. A maradvány elszámolás – mely a 2021. évi zárszámadás elfogadásának pénzügyi folyamata – a Közgyűlés 2022. május havi ülésére került benyújtásra. Ezzel egyidejűleg történik a 2022. évi költségvetési rendelet I. sz. módosítása is, melyben jelen indokolás I. pontjában bemutatott 2021. évi szabad maradvány és a II-III. pontok pozitív egyenlegének összegére teszünk felhasználási javaslatot.  
A költségvetési tételek a következők:
· Az eltelt időszakban közgyűlési döntésekkel is alátámasztott feladatok, úgymint az Aréna Savaria Sportcsarnok tető felújításához forrás biztosítása, a Jégcsarnok próba üzemeltetéséhez kapcsolódó költségek fedezetének biztosítása.
· A város belterületi útjainak, hídjainak átfogó felújításához, parkolók létesítéséhez kapcsolódó kiadások (évközi tervezések, útfelújítás tervezések, egyéb tervezések; járdafenntartás; Stromfeld lakótelepen parkoló építés; gyalogátkelőhely kialakítás; Erdeiiskola utcai csapadékcsatorna építése).
· A „projektek - önerő, hozzájárulás, előkészítése”, annak érdekében, hogy a CLLD, BM támogatott, stb. projektekhez kapcsolódó hozzájárulás költségei finanszírozhatóak legyenek. 

· A Polgármesteri Hivatal működéséhez szükséges kiadások. 
· Kulturális és sport rendezvények, szervezetek támogatásai.
· Intézményi informatikai eszközfejlesztések. 

· Támogatások a szociális, oktatási, bűnmegelőzési és katasztrófavédelmi, egészségügyi, nemzetiségi önkormányzatok által szervezett programok kiadásai körében. 

· Tartalék képzése az energia árak növekedése miatti többletkiadások fedezetének biztosítása érdekében. 

A IV.1. és IV.2. pontok egyenlege: 0 eFt
V. Létszám előirányzat

Végrehajtásra került az 52/2022. (II.24.) Kgy. sz. határozat, mely a Mesebolt Bábszínház határozott idejű (2022. március 1. – 2022. december 1.) létszámfejlesztéséről rendelkezett. 
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