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Ügyirat szám: 15-61/2008.


Tárgy: Előterjesztés Szombathely Megyei Jogú Város Pénzügyi és Gazdasági Bizottságának januári ülésére.

Szombathely belterületén lévő, Kossuth Lajos u. 11. szám alatti ingatlan megvásárlása


Tisztelt Bizottság!


Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és a SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Zrt. (továbbiakban SZOVA Zrt.), Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzat kizárólagos tulajdonú társasága között 2007. november 22.–én létrejött „Vagyonhasznosítási szerződés”-ben foglaltak szerint, és annak melléklete alapján a SZOVA Zrt. szándékában áll megvásárolni a Szombathely belterületén lévő, Kossuth Lajos u. 11. szám alatti, 6337 hrsz.-ú Szombathely Megyei Jogú Város tulajdonában álló ingatlanokat.

Az ingatlan belvárosi, Fő tér közeli környezetben helyezkedik el, területe 503 m2. Életkora 50 év feletti. Jelenlegi állapotában nem illeszkedik az utca képbe, átalakítása, felújítása szerkezeti állapota miatt nem gazdaságos. 
Az ingatlanok értéke a Vagyonhasznosítási szerződés értékbecslési melléklete szerint 21,6 millió forint.

A SZOVA ZRt. minden oldalról megvizsgálta a megvalósítás legoptimálisabb feltételeit, és a vagyonhasznosítási célja alapján, az ingatlanon meglévő épületegyüttes elbontásával 1 üzlet-, és 3 irodából álló irodaház kialakítását tervezi megvalósíttatni.

A tárgyi ingatlan elhelyezkedése a városközpontban található, környezetében számos felújított és új építésű irodák és üzletek, valamint bank található. Ez mutatja azt, és tényszerű, hogy a városközpontban magas a kereslet irodákra, és exkluzív üzletekre. Fejlesztésével az ingatlan számára kiemelkedő értéknövekedés lenne elérhető, amellyel növekszik a beruházás gazdasági biztonsága.

Tájékoztatjuk a t. Bizottságot, hogy a SZOVA Zrt. által a 2008.09. hóig bezárólag megvásárlásra kerülő ingatlanok ellenértékét egy összegben 2008.09.30.- ig fizeti meg az Önkormányzat részére, amellett, hogy az érintett ingatlanok tulajdonjoga az adás-vételkor átszáll a társaságra. 

 
Kérjük a Tisztelt Pénzügyi és Gazdasági Bizottságot, hogy a SZOVA Zrt. vásárlási szándékát támogatni, és abban kedvező döntést hozni szíveskedjen!
 
Szombathely, 2008. január 22.			
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