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	SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS 
	ALPOLGÁRMESTERE



ELŐTERJESZTÉS
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális, Oktatási és Civil Bizottságának 2023. január 24-i ülésére

Javaslat a Szombathelyi Tankerületi Központhoz tartozó általános iskolák 2023/2024. tanévre vonatkozó felvételi körzetének véleményezésére
	

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 50. § (8) bekezdése alapján 2020. január 1. napi hatállyal az iskolai felvételi körzethatárok meghatározása, közzététele az illetékes tankerületi központ feladata.

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet (a továbbiakban: EMMI rendelet) 24. § (1) bekezdése alapján „A felvételi körzetek megállapításához az illetékes tankerületi központ minden év október 15. napjáig beszerzi az illetékességi területén található települési önkormányzatok véleményét, amely tartalmazza a település jegyzőjének nyilvántartásában szereplő, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermekek létszámát intézményi és tagintézményi bontásban.” A beérkező vélemények, valamint a hátrányos helyzetű tanulók létszámát figyelembe véve elkészíti a felvételi körzet tervezetét. A tankerületi központ „december 1-jéig tájékoztatja a települési önkormányzatokat, az illetékességi területén működő általános iskolákat, valamint az Nkt. 50. § (10) bekezdése szerinti esetben a nemzetiségi önkormányzatot a kijelölt körzetek tervezetéről.”

Előzőekre figyelemmel a Szombathelyi Tankerületi Központ elkészítette, és véleményezés céljából Önkormányzatunk részére megküldte a 2023/2024. tanévre vonatkozó iskolakörzeti beosztás tervezetét, amely az előterjesztés mellékletét képezi. 

A Szombathelyi Tankerületi Központ az Önkormányzat 350/2022. (X.27.) Kgy. számú határozatában jóváhagyott véleményének megfelelően kiegészítette az érintett szombathelyi iskolák körzetét az újonnan elnevezett utcákkal: 

· a Gothard Jenő Általános Iskola felvételi körzeténél feltüntetésre került a Bánó István utca, 
· a Zrínyi Ilona Általános Iskola felvételi körzeténél feltüntetésre került a Göncz Árpád tér,
· a Dési Huber Általános Iskola felvételi körzeténél feltüntetésre került a Király Ferenc utca, valamint a Kutyatár utca,
· az Oladi Általános Iskola felvételi körzeténél feltüntetésre került a Tölgyes fasor, valamint a Gordonka utca.


Az EMMI rendelet 24.§ (1a) bekezdésében foglaltak alapján az iskolakörzeti beosztás tervezetéről önkormányzatunknak a véleményét február 15. napjáig kell megküldenie a Szombathelyi Tankerületi Központ részére.


Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.


Szombathely, 2023.  január „    ”
                                                                                                   

                                                                                              
/: Dr. László Győző :/





HATÁROZATI JAVASLAT
……../2023. (I.24.) KOCB. sz. határozat

A Kulturális, Oktatási és Civil Bizottság az SZMSZ 52. § (2) bekezdésének 20. pontja alapján egyetért azzal, hogy a Közgyűlés a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50. § (8) bekezdése, valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 24. § (1a) bekezdése alapján a Szombathelyi Tankerületi Központhoz tartozó általános iskolák 2023/2024. tanévre vonatkozó iskolakörzeti beosztását az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal javasolja meghatározni.


Felelős: 	Putz Attila, a Kulturális, Oktatási és Civil Bizottság elnöke
Dr. Nemény András polgármester
			Dr. László Győző alpolgármester 
			/a végrehajtás előkészítéséért: 
                   	Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője/


Határidő:	2023. január 26.
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