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Javaslat a Szőlős utca felújításával kapcsolatos döntés meghozatalára
A Szombathely Megyei Jogú Város Integrált Területi programja alapján támogatásban részesített TOP projektek többsége megvalósításra került. A TOP keretében új pályázati felhívás megjelenése már nem várható, ezért a forrásvesztés elkerülése érdekében a városvezetés a rendelkezésre álló TOP forráskeretet maximális hatékonysággal történő kihasználása érdekében újabb egyeztetéseket folytatott a TOP Irányító Hatósággal és a Magyar Államkincstárral, mely során kezdeményezte egy még folyamatban lévő projekt újabb kiterjesztését további projektelem beemelésével. Az egyeztetések alapján a maradvány sikeres felhasználása érdekében lehetségesnek tűnik egy olyan projekt meghatározása, amelynek az elindításához a tervek rendelkezésre állnak és határidőben, azaz legkésőbb 2023. december 30. napjáig a projekt sikeresen és eredményesen lezárható.
A TOP-6.1.5-15-SH1-2019-00002 sz., „A Ferenczy utca hiányzó szakaszának kiépítése” c. projekt megvalósítására 2020.04.06-án kötött szerződést Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata. Az eredetileg vállalt és a hatályos Támogatási Szerződésben rögzített projekttartalom teljes egészében, valamennyi vállalt monitoring mutató és indikátor teljesítésével megvalósul.
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata ezen projekt műszaki tartalom módosítását szeretné kezdeményezni többlet műszaki tartalom megvalósításával, a Szőlős utca felújításával. A projekt fő céljának a módosítani kívánt új többlet-tartalom is megfelel: a beavatkozás tárgya önkormányzati tulajdonú út felújítása annak érdekében, hogy a Szombathely város gazdasági területei megközelíthetőek legyenek a vállalkozások és a munkavállalók számára, közvetve és közvetlenül hozzájárulnak a foglalkoztatás növeléséhez, a foglalkoztatottság megtartásához, a munkaerő mobilitás feltételeinek javításához. A megvalósítani kívánt többlet műszaki tartalom, azaz a Szőlős utca felújítása megfelel a Pályázati Felhívásban előírt műszaki-szakmai feltételeknek, illeszkedik a folyamatban levő projekthez, az operatív programhoz, a műszaki leírás kivitelezési szinten kidolgozott, a kivitelei terv rendelkezésre áll, az újonnan bevonandó útszakasz tulajdonviszonyai rendezettek.
A projekt megvalósításához szükséges a feltételes közbeszerzési eljárás elindítása, valamint a TOP-6.1.5-SH1-2019-00002 számú projekt támogatói okirata módosításának kezdeményezése.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék. 
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Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja, hogy a TOP-6.1.5-SH1-2019-00002 számú „A Ferenczy utca hiányzó szakaszának kiépítése Szombathelyen” c. projektbe a Szőlős utca burkolatfelújítása bevonásra kerüljön. 

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatói okirat módosítása érdekében szükséges intézkedéseket megtegye, továbbá, hogy a feltételes közbeszerzési eljárás kiírásra kerüljön azzal, hogy az eljárás akkor zárható le, amennyiben a TOP-os forrás rendelkezésre áll.
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