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Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere

                                                                             Az előterjesztést megtárgyalta:

                                                                             -   Egészségügyi Szakmai Bizottság 

                                                                             -   Ügyrendi Bizottság

                                                                             A határozati javaslatot törvényességi

                                                                                  szempontból megvizsgáltam:

                                                                                 (: Dr. Kaczmarski János:)      

                                                                                                jegyző

                                                        ELŐTERJESZTÉS

                            Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének

                                                 2008. február 28-i ülésére

    Javaslat az iskolaorvosi feladat ellátására kötött megállapodás módosítására 

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 2007. január 25-i ülésén tárgyalta az iskola-egészségügyi szolgálat vállalkozásban  történő működésének lehetőségére tett javaslatot, és a 29/2007. (I. 25.) Kgy. számú határozatával a vállalkozó iskolaorvosokkal kötendő megállapodást jóváhagyta. 

Ennek megfelelően az Egészségügyi Alapellátó Intézmény vezetője 2007. február 1. napján aláírta az EMPÁTIA Kft-vel, Dr. Adorján Erika iskolaorvossal egészségügyi vállalkozás keretében az iskolaorvosi feladatok vállalkozásban történő ellátása tárgyában a jelen előterjesztéshez csatolt megállapodást.

A szerződés aláírását követően eltelt időszak tapasztalatai alapján, az EMPÁTIA Kft. jogi képviselője útján kérte a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának  Dr. Adorján Erikával kötött megállapodás több pontjának módosítását.

A módosítási javaslatot az Ügyrendi Bizottság 2007. november 18-i és 2007. december 18-i ülésén tárgyalta.

A megállapodás módosítására tárgyalások folytak az EMPÁTIA Kft. jogi képviselőjével, melynek során a vitatott kérdésekben állásfoglalást kértek a felek a Vas Megyei Egészségbiztosítási Pénztártól, valamint az Országos Egészségbiztosítási Pénztár Gyógyító- Megelőző Ellátási Főosztályától.

Az állásfoglalások figyelembevételével – a felek egyetértése alapján – módosultak az iskolaorvosi feladat ellátásra kötött megállapodás 10., 11.,17.,19.,22.,24.,25., pontjai.

Ezek egy része pontosította a szerződés bizonyos rendelkezéseit, míg mások egyértelműbbé tették a feladatellátás vállalkozási szerződés keretében történő ellátásából eredő kérdését.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a „Megállapodás” módosítására tett javaslatot megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Szombathely, 2008. február „    „.

                                                                      (: Dr. Ipkovich György :)       

                                                    HATÁROZATI JAVASLAT   

                                    ………./2008. (II. 28.) Kgy. számú határozat

I.) Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata képviseletében eljáró Egészségügyi Alapellátó Intézmény és az EMPÁTIA Kft. Közötti iskolaorvosi feladat ellátására kötött megállapodás módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és azt az alábbiak szerint jóváhagyja:

1. A megállapodás 10. pontja az alábbiak szerint módosul:

      „10.) A vállalkozó iskolaorvos feladatait az oktatási intézmény által e tevékenység végzésére biztosított rendelőben heti 40 órában, ebből szolgáltatási és heti 30 óra rendelési időben köteles végezni az iskola védőnő közreműködésével. Ezen időszak alatt iskolaorvosi feladatokon kívül más tevékenységet nem láthat el.”

2. A megállapodás 11. pontja az alábbiak szerint módosul:

„11.) A vállalkozó iskolaorvos vállalja illetve tudomásul veszi, hogy amennyiben tevékenységét asszisztens közreműködésével látja el, maga, illetve asszisztens helyettesítéséről az első naptól kezdődően beleértve annak pénzügyi feltételeit is az iskolaorvos maga gondoskodik, elsődlegesen az OEP szerződés mellékletében foglalt helyettesítési rend szerint. (1. sz. melléklet)

        Az iskolaorvos helyettesítését csak olyan orvos láthatja el, aki az iskolaorvosi feladatkörre előírt képesítéssel rendelkezik.

        A vállalkozó iskolaorvos köteles szabadságát illetve egyéb távollétét a helyettesének megnevezése mellett a távollét megkezdése előtt 1 héttel, rendkívüli esetben utólag az ok elhárulását követően köteles bejelenteni az Egészségügyi Alapellátó Intézménynek.”

3.  A megállapodás 17. pontjának első bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„17.) A rendelő és kiegészítő helyiségek használatát az önkormányzat térítésmentesen ingyenesen biztosítja, felújításával kapcsolatos teendők az önkormányzat feladatát képezik. A vállalkozó iskolaorvos a helyiség(ek) átalakítására, bővítésére és más értéknövelő beruházások kivitelezésére csak az Oktatási intézmény vezetőjének előzetes engedélyével jogosult.

        A rendelő állagának megóvásával, karbantartásával kapcsolatos költségek és az üzemeltetési költségek; a rezsiköltségek, a takarítási, a telefon, a veszélyes hulladék tárolásával és elszállításával kapcsolatos költségek a vállalkozó iskolaorvost terhelik.”

4. A megállapodás 19. pontja az alábbiak szerint módosul:

„19.) Az önkormányzat költségtérítés ellenében az Egészségügyi 

Alapellátó Intézmény által vállalja a veszélyes hulladék jogszabályban előírt határidőn belüli elszállítását.

A vállalkozó iskolaorvos köteles betartani az általa termelt veszélyes hulladékok gyűjtésére, tárolására, kezelésére, nyilvántartására és jelentésére vonatkozó szabályokat és előírásokat.

A felek megállapodnak abban, hogy az iskolaorvos feladata az általa keletkezett veszélyes hulladék elszállítása.

5.  A megállapodás 22. pontja az alábbiak szerint módosul:

 „22.) A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződés   

        akkor lép hatályba, ha a vállalkozó iskolaorvossal a MEP a         finanszírozási szerződést megkötötte.

        Amennyiben a feladat finanszírozásában, a vállalkozó iskolaorvos körülményeiben rendkívüli változás áll be vagy az iskola-egészségügyi ellátásról szóló jogszabály változik, a szerződő felek ezen megállapodásban foglaltakat újra tárgyalják. Az újratárgyalást, az indok konkrét megjelölésével bármelyik fél írásban kezdeményezheti.


Azonnali hatályú felmondási jog illeti meg az önkormányzatot:

·    Az ÁNTSZ a működési engedélyt visszavonta.

·    Az OEP a finanszírozási szerződést megszüntette.

·    A MOK tagjai közül törölte a vállalkozó iskolaorvost / a jogszabály által kötelezően előírt MOK tagságig/

·    A vállalkozó iskolaorvos a megállapodásban vállalt   

lényeges kötelezettségét bizonyíthatóan saját hibájából felszólítás ellenére sem teljesítette vagy megszegte a működtetésre vonatkozó          előírásokat, különösen, ha:

· neki felróható okból nem tartja be a rendelési időt,

· súlyos etikai vétséget követ el, erről az MOK ÁNTSZ értesítése megérkezett,

· iskola egészségügyi ellátási körzetébe illetve e szerződés és a vonatkozó jogszabályok szerint jogosult személyt nem látja el.

· a közös feladatellátásból adódó, pótlási, fizetési kötelezettségek nem teljesítése.             

6. A megállapodás 24. pontja az alábbiak szerint módosul:

„24.)
A jelen szerződésben szabályozott vállalkozó iskolaorvosi tevékenység gyakorlásával megvalósuló egészségügyi alapellátás

        helyzetét, az eszközök biztosítását és állapotát, valamint a jelen        szerződésben foglaltak betartását az önkormányzat bármikor jogosult  

   
ellenőrizni.

7. A megállapodás 25. pontja az alábbiak szerint módosul:

„25.)
A vállalkozó iskolaorvos vállalja, hogy az előírt beteg-nyilvántartási,         adatszolgáltatási kötelezettségének eleget tesz, az ÁNTSZ, az OEP,         a Statisztikai Hivatal és ezek adattartamával egyezően az      önkormányzat felé. Feladatainak havi ütemezéséről részletes         munkatervet készít, melyet tárgyhót megelőző 20-ig megküld az          Egészségügyi Alapellátó Intézmény vezetőjének. Feladatainak ellátásáról naponta nyilvántartást vezet, amelyben megjelöli az általa ellátott konkrét feladatot, és annak időtartamát. 

Feladata ellátásának ellenőrzését az arra jogosult szervek részére lehetővé teszi. Az iskolaorvos tevékenységét az Önkormányzat bármikor jogosult ellenőrizni. Tevékenységéről évente írásos         beszámolót készít az Egészségügyi Alapellátó Intézmény vezetője         felé az oktatási évet követően, melyhez csatolandó a ÁNTSZ felé         kötelezőn előírt statisztikai jelentés másolata.


A vállalkozó iskolaorvos vállalja, hogy a nyári táborozások valamint az Önkormányzat által megjelölt egyéb tevékenységek egészségügyi biztosításában beosztás szerint részt vesz.”
II.)
Felhatalmazza az Egészségügyi Alapellátó Intézmény vezetőjét, hogy a megállapodás módosítását aláírja, valamint a polgármestert, hogy az aláírt módosítást jóváhagyja.

      Felelősök: 
Dr. Ipkovich György polgármester

                         
Dr. Kaczmarski János jegyző

                         
(a végrehajtás előkészítéséért:

                          
Vigné Horváth Ilona, az Egészségügyi Alapellátó Intézmény vezetője         

                          
Vass Péter, az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Osztály vezetője)     

      Határidő:  
2008. március 31.
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