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/: Dr. Kaczmarski János :/

E L Ő T E R J E S Z T É S

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2008. február 28-i ülésére

J A V A S L A T

Az 1956-os forradalom és szabadságharc mártírjai emlékhelyének létesítésére

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2006. évben  a szombathelyi ’56-os szervezetek kezdeményezésére elhatározta, hogy Szombathelyen a Hősi temetőben az 1956-os forradalom és szabadságharcra emlékeztető emlékhelyet létesít, ahová a hozzátartozókkal és leszármazókkal egyeztetve közös sírba kerülnének az ’56-os események mártírjai. 

Az 50. évfordulóra, illetve megemlékezésre a hozzátartozók és leszármazók úgy nyilatkoztak, hogy nem kívánják exhumálás útján  közös emlékhelyre temetni az évtizedek óta szüleikkel, családtagjaikkal, gyermekeikkel együtt nyugvó mártirokat.

Erre tekintettel az önkormányzat a 74/2006. (III. 30.) Kgy. sz. határozatával olyan döntést hozott, illetve pénzt is biztosított egyúttal, hogy az ’56-os mártírok síremlékeit az eredeti helyükön rendbe teteti, felújítatja és méltó állapotba helyezi.

Ezt követően a szombathelyi ’56-os szervezetek többször fordultak az önkormányzathoz, hogy a szombathelyi Hősi temetőben a közös megemlékezés lehetőségét biztosítsa részükre. 

Így 2008. évben, megfelelő előkészítés után azzal a javaslattal fordulok a Tisztelt Közgyűléshez, hogy a szombathelyi Hősi Temetőben az 1956-os forradalom és szabadságharc méltó és kegyeletteljes megemlékezésére alkalmas kegyeleti emlékhelyet alakítson ki, a temetőkről és a temetkezésről szóló többször módosított 1999. évi XLIII. törvény 3. §  g./ pontjában meghatározott kegyeleti emlékhely állítására vonatkozó szabályoknak megfelelően. 

Javasolom, hogy az előkészítés folyamatában kérjék ki a szombathelyi ’56-os szervezetek  véleményét és javaslatait a kegyeleti emlékhelyre vonatkozóan. Ezt követően pedig írjon ki a Közgyűlés pályázatot az emlékhely kialakítására, melynek megvalósítására a 2008. évi költségvetésében 2.000.000.- Ft-ot biztosítson, illetve az elfogadott és zsűrizett pályamű ismeretében a hiányzó összeg pótlásáról a 2009. évi költségvetésében gondoskodjon.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztett javaslatot támogassa.

Szombathely, 2008. február  „    ”









/: Dr. Ipkovich György :/

Határozati javaslat

.…/ 2008. ( II.28.) Kgy sz. határozat

1. A Közgyűlés elhatározza, hogy az 1956-os forradalom és szabadságharc mártírjai részére kegyeleti emlékhelyet létesít a szombathelyi Hősi temetőben biztosítva ezzel az ’56-os szervezetek és az önkormányzatok részére a méltó és kegyeletteljes megemlékezés lehetőségét.

2. A kegyeleti emlékhely kialakítására és elkészítésére pályázatot ír ki.

3. Az emlékhely megvalósítási költségeihez 2.000.000.- Ft-al járul hozzá a 2008. évi költségvetésében, majd az elfogadott  pályamű ismeretében gondoskodik a hiányzó összeg pótlásáról a 2009. évi költségvetésében.

Felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a fedezet biztosításáról gondoskodjanak.

Felelős:
Dr. Ipkovich György polgármester



Németh Kálmán alpolgármester

Dr. Kaczmarski János jegyző



( A végrehajtás előkészítéséért:




Ávár János, a Tisztségviselői Osztály vezetője

Lakézi Gábor, a Városfejlesztési és üzemeltetési  Osztály vezetője,

Stéger Gábor, a Közgazdasági Osztály vezetője )

Határidő:
A 2. pontra 2008. május 29.

A 3. pontra: a 2008. évi költségvetési rendelet módosítása, valamint a 2009. évi költségvetési rendelet elfogadása
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